	  
  


     PRZEWODNICZĄCY

  Krajowej Rady Radiofonii

             i Telewizji






             Warszawa, dnia 6 grudnia 2019 r.
      Małgorzata Irena Maciejuk
      ul. Słupska 10
      76-200 Włynkówko
DECYZJA Nr DR-259/2019-1/268/K/2015-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia              29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2019 r. poz. 361 z późn. zm.), art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2018 r. poz. 2096 z późn. zm.) oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 350/2019 z dnia 28 listopada 2019 r. (sygn. nr DR.40.21.2019)
postanawia się
cofnąć koncesję Nr 268/K/2015-TK z dnia 1 grudnia 2015 r. udzieloną Małgorzacie Irenie Maciejuk zamieszkałej w Włynkówku prowadzącej działalność gospodarczą pod firmą STUDIO PRODUKCJI TELEWIZYJNEJ I REKLAMY „OSKAR” MAŁGORZATA MACIEJUK na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Słupsk”   
w sieciach telekomunikacyjnych.
UZASADNIENIE
Małgorzata Irena Maciejuk zamieszkała w Włynkówku, prowadząca działalność gospodarczą pod firmą STUDIO PRODUKCJI TELEWIZYJNEJ I REKLAMY „OSKAR” MAŁGORZATA MACIEJUK otrzymała w dniu  1 grudnia 2015 r. koncesję Nr 268/K/2015-TK na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Słupsk” w następujących sieciach telekomunikacyjnych:

	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/Obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunika-cyjnych

	1.
	VECTRA S.A.
	ul. Jana Pawła II 1

Słupsk/Słupsk
	5568

	2.
	VECTRA S.A.
	ul. Jana Pawła II 1 Słupsk/Ustka
	5568

	3.
	VECTRA S.A.
	ul. Powstańców Warszawskich 2

Sławno/Sławno
	5568

	4.
	VECTRA S.A.
	ul. Mireckiego 10

Lębork/Lębork
	5568


Pismem z dnia 30 lipca 2018 r. Małgorzata Irena Maciejuk poinformowała KRRiT, że z dniem 30 marca 2018 r. zakończyła prowadzenie działalności gospodarczej pod firmą STUDIO PRODUKCJI TELEWIZYJNEJ I REKLAMY „OSKAR” i od tego momentu nie nadaje programu lokalnego w sieciach operatora VECTRA S.A.

W myśl art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii         i telewizji, „koncesję cofa się, jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych – chyba, że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy”.
Pismem z dnia 4 kwietnia 2019 r. (sygn. nr DR.40.21.2019) Biuro Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji zwróciło się do Koncesjonariusza o złożenie wniosku o uchylenie koncesji Nr 268/K/2015-TK informując jednocześnie, że 
w przypadku braku takiego wniosku, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy 
o radiofonii i telewizji konieczne będzie wszczęcie postepowania o cofnięcie koncesji.
Pismo zostało podjęte w dniu 15 kwietnia 2019 r. pozostając bez odpowiedzi.
Wobec informacji o nierozpowszechnianiu programu od dnia 30 marca 2018 r., uchwałą Nr 130/2019 z dnia 4 czerwca 2019 r. Krajowa Rada Radiofonii             i Telewizji upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wszczęcia postępowania 
w sprawie cofnięcia koncesji Nr 268/K/2015-TK.
Pismem z dnia 13 czerwca 2019 r. (sygn. nr DR.40.21.7.2019) Przewodniczący KRRiT zawiadomił Koncesjonariusza o wszczęciu postępowania w sprawie cofnięcia koncesji Nr 268/K/2015-TK i wezwał do natychmiastowego wznowienia rozpowszechniania programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Słupsk” w sieciach telekomunikacyjnych operatora VECTRA S.A. w Słupsku, Ustce, Sławnie i Lęborku. 
Koncesjonariusz nie podjął wezwania o sygn. nr DR.40.21.7.2019.
Zgodnie z art. 44 § 4 k.p.a. doręczenie uważa się za dokonane z upływem ostatniego dnia okresu, o którym mowa w § 1, a pismo pozostawia się w aktach sprawy.
Zgodnie z art. 44 § 1 w razie niemożności doręczenia pisma w sposób wskazany w art. 42 i 43:

1) operator pocztowy w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. – Prawo pocztowe przechowuje pismo przez okres 14 dni w swojej placówce pocztowej – w przypadku doręczenia pisma przez operatora pocztowego;

2) pismo składa się na okres czternastu dni w urzędzie właściwej gminy (miasta) – w przypadku doręczenia pisma przez pracownika urzędu gminy (miasta) lub upoważnioną osobę lub organ.

Doręczenie wezwania o sygn. Nr DR.40.21.7.2019 dokonano z upływem 1 lipca 2019 r.

Mając powyższe na uwadze, należy stwierdzić co następuje:

Materialnoprawną podstawą do wszczęcia postępowania o cofnięcie koncesji był przepis art. 38 ust. 1 pkt 4 u.r.t. Zgodnie z pkt 4, koncesje cofa się jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych – chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy. 
Koncesjonariusz nie nadaje programu od dnia 30 marca 2018 r.
Do postępowania o cofnięcie koncesji ma zastosowanie przepis § 22 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postepowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie     i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz. U. Nr 5, poz. 41, z późn. zm.).
Zgodnie z brzmieniem § 22 ust. 1 postępowanie w sprawie cofnięcia koncesji wszczyna się z urzędu.

2. O wszczęciu postępowania, o którym mowa w ust. 1, Przewodniczący Krajowej Rady zawiadamia nadawcę.

3. Przewodniczący Krajowej Rady podaje do publicznej wiadomości informację o wszczęciu postępowania w sprawie cofnięcia koncesji oraz o cofnięciu koncesji, poprzez zamieszczenie jej w Biuletynie Informacji Publicznej.

4. W toku postępowania w sprawie cofnięcia koncesji, prowadzonego                w związku z art. 38 ust. 1 pkt 3 i 4 ustawy, Przewodniczący Krajowej Rady wzywa nadawcę do:

1)
usunięcia stanu faktycznego lub prawnego niezgodnego z warunkami określonymi w koncesji lub w ustawie, albo

2)
rozpoczęcia rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub do wznowienia rozpowszechniania programu.

5. W toku postępowania w sprawie cofnięcia koncesji Przewodniczący Krajowej Rady może wezwać nadawcę do przedstawienia materiałów, dokumentów           i udzielenia wyjaśnień w zakresie niezbędnym dla kontroli zgodności działania nadawcy z przepisami ustawy i warunkami koncesji.

6. W toku postępowania w sprawie cofnięcia koncesji zapewnia się nadawcy czynny udział w każdym stadium postępowania, a przed wydaniem decyzji umożliwia się nadawcy wypowiedzenie się co do zebranych dowodów                 i materiałów.

Powołany wyżej przepis art. 38 ust. 1 pkt 4 u.r.t., przewiduje obligatoryjne cofnięcie koncesji w przypadku spełnienia  przesłanek w nim wymienionych.    
Zgodnie z art. 10 § 1 k.p.a., przed wydaniem decyzji stronie przysługuje prawo do wypowiedzenia się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań. 
Z uwagi na brak odpowiedzi na wezwanie Przewodniczącego KRRiT z dnia      13 czerwca 2019 r. oraz mając na uwadze umożliwienie Nadawcy udziału                w postępowaniu, wypowiedzenie się na temat zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań,  pismem z dnia 26 sierpnia 2019 r. Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji skierował do Koncesjonariusza zawiadomienie o zamknięciu postępowania, w którym wyznaczono 7-dniowy termin na zapoznanie się z aktami sprawy oraz złożenia końcowego oświadczenia (sygn. nr DR.40.21.8.2019).
Zawiadomienie nie zostało przez Koncesjonariusza podjęte.
Mając na uwadze art. 44 § 4 k.p.a. doręczenie zawiadomienia Przewodniczącego KRRiT o sygn. Nr DR.40.21.8.2019 należy uznać za dokonane z upływem              12 września 2019 r.

Do dnia wydania niniejszej decyzji brak informacji w sprawie wznowienia rozpowszechniania programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Słupsk”       w sieciach telekomunikacyjnych operatora VECTRA S.A. w Słupsku, Ustce, Sławnie i Lęborku.
Mając powyższe na uwadze, w dniu 28 listopada 2019 r. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 350/2019 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do cofnięcia koncesji Nr 268/K/2015-TK z dnia         1 grudnia 2015 r. udzielonej Małgorzacie Irenie Maciejuk zamieszkałej              w Włynkówku na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Słupsk”  w sieciach telekomunikacyjnych.
Zgodnie z art. 40 ust. 12 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii                  i telewizji w przypadku uchylenia albo cofnięcia koncesji całość opłaty, o której mowa w ust. 1, w zakresie w jakim nie została uiszczona, staje się wymagalna     i jest uiszczana w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o uchyleniu albo cofnięciu koncesji.

Opłata za udzielenie koncesji Nr 268/K/2015-TK w wysokości 2.093 zł została       w całości uiszczona. Na kwotę 1.046,50 zł (I rata) w dniu 28 grudnia 2015 r., na kwotę 968,00 zł (część II raty) w dniu 29 grudnia 2016 r. oraz różnicę II raty na kwotę 78,50 zł w dniu 25 kwietnia 2017 r.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii                 i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy   z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami 
administracyjnymi (Dz. U. z 2018 r., poz. 1302), Strona może bez skorzystania    z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 10.000 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postepowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.





        
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Pani Małgorzata Irena Maciejuk, ul. Słupska 10, 76-200 Włynkówko;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a  
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