	  
  


     PRZEWODNICZĄCY

  Krajowej Rady Radiofonii

             i Telewizji






             Warszawa, dnia 16 października 2013 r.
MEDIA WM Sp. z o.o.
Ul. Leszczynowa 1

59-300 Lubin
DECYZJA Nr DR-513/2013-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w związku z art. 38 ust. 1 pkt 2 i 4 ustawy 
z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) i art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267) oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 464/2013 z dnia 15 października 2013 r. (sygn. nr DR.502.354.2012)
postanawia się

cofnąć koncesję Nr TK-0022/09  z dnia 24 listopada 2009 r. udzieloną spółce MEDIA WM Sp. z o.o. z siedzibą w Lubinie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Miejska Lubin” w sieciach telekomunikacyjnych.
UZASADNIENIE

W dniu 24 listopada 2009 r. spółka MEDIA WM Sp. z o.o. z siedzibą w Lubinie otrzymała koncesję Nr TK-0022/09 na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Miejska Lubin” w sieciach telekomunikacyjnych w Lubinie.

Departament Reklamy Biura Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w toku kontroli działalności reklamowej i sponsorskiej spółki MEDIA WM Sp. z o.o. z siedzibą w Lubinie stwierdził brak jakiegokolwiek kontaktu z Koncesjonariuszem. Próba przekazania Nadawcy korespondencji zawierającej prośbę o nadesłanie nagrań wyemitowanego programu lokalnego - zarówno za pośrednictwem Poczty Polskiej, jak też drogą telefoniczną oraz mailową - zakończyła się niepowodzeniem. 
Mając na uwadze powyższą informację, Dyrektor Departamentu Regulacji Biura KRRiT, zgodnie z udzielonym mu przez Przewodniczącego KRRiT upoważnieniem do występowania z żądaniami, o których mowa w art. 10 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, pismem z dnia 31 sierpnia 2012 r. wezwał Koncesjonariusza o nadesłanie wyjaśnień dotyczących nieodpowiadania bądź niepodejmowania kierowanej do Koncesjonariusza korespondencji, co rodzi przypuszczenia o zaprzestaniu rozpowszechniania programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Miejska Lubin”. Jednocześnie przypomniano Koncesjonariuszowi, iż zgodnie z ustawą o radiofonii i telewizji, nierozpowszechnianie programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy, jak również rażące naruszenie warunków określonych w ustawie lub koncesji może być podstawą do wszczęcia postępowania o cofnięcie koncesji (art. 38 ust. 1 pkt 2 i  4 ustawy o radiofonii i telewizji).

Wezwanie, pomimo dwukrotnej próby jego dostarczenia, nie zostało podjęte przez Koncesjonariusza.
Zgodnie z art. 37a ustawy o radiofonii i telewizji dostawca usługi medialnej jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości.

Spółka MEDIA WM Sp. z o.o. od dnia uzyskania koncesji Nr TK-0022/09 nie nadesłała ani jednego rocznego sprawozdania finansowego. 
Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesję cofa się, jeżeli nadawca rażąco narusza warunki określone w ustawie lub w koncesji, natomiast zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesję cofa się, gdy nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji,  trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu, chyba że nadawca wykaże, że zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy.

Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji pismem z dnia 8 października 2012 r. (Nr DR.502.354.3.2012) wezwał Koncesjonariusza do natychmiastowego wznowienia rozpowszechniania programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Miejska Lubin” w sieciach telekomunikacyjnych w Lubinie. 

Wezwanie nie zostało podjęte przez Koncesjonariusza. 
Wobec braku informacji o rozpowszechnianiu programu, jak również nienadesłania przez Koncesjonariusza wymaganych przez art. 37a ustawy o radiofonii i telewizji obowiązkowych, corocznych sprawozdań finansowych za lata 2009-2012, w dniu 11 czerwca 2013 r. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uchwałą Nr 288/2013 wszczęła postępowanie w sprawie cofnięcia koncesji Nr TK-0022/09.
Pismem z dnia 19 czerwca 2013 r. (Nr DR.502.354.6.2012) Przewodniczący KRRiT poinformował Koncesjonariusza o wszczęciu postępowania w sprawie cofnięcia koncesji Nr TK-0022/09 i wezwał do pilnego nadesłania sprawozdań finansowych za lata 2009-2012 oraz wszelkich wyjaśnień dotyczących przerwy w emisji programu.
Wezwanie nie zostało podjęte przez Koncesjonariusza.
Do dnia wydania niniejszej decyzji Koncesjonariusz nie nadesłał wymaganych dokumentów oraz wyjaśnień. Spółka MEDIA WM Sp. z o.o. z siedzibą w Lubinie nie przekazała także żadnej informacji o ewentualnej zmianie adresu, do czego obliguje ją ustawa o swobodzie działalności gospodarczej.

Zgodnie z art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2013, poz. 672 z późn. zm.) przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania.

Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 są m.in. przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41, z późn. zm.). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, muszą być zgłaszane przez koncesjonariusza w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi tymi jest również aktualny adres podmiotu prowadzącego działalność koncesjonowaną, określony w załączniku nr 1 do rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r.

Zgodnie z art. 10 § 1 k.p.a., przed wydaniem decyzji stronie przysługuje prawo do wypowiedzenia się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań. 

Mając na uwadze umożliwienie Nadawcy udziału w postępowaniu, wypowiedzenie się na temat zebranych materiałów oraz przyczyn zaprzestania emisji programu,  w dniu 4 września 2013 r. Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji skierował do Koncesjonariusza zawiadomienie o zamknięciu postępowania, w którym wyznaczono 14-dniowy termin na zapoznanie się z aktami sprawy oraz złożenia końcowego oświadczenia (pismo Nr DR.502.354.7.2012).
Zawiadomienie nie zostało podjęte przez Koncesjonariusza.
Wobec faktu, że:

1. Koncesjonariusz, jako dostawca usługi medialnej, zgodnie z art. 37a ustawy o radiofonii i telewizji, nie dopełnił obowiązku nadesłania sprawozdań finansowych za lata 2009-2012 oraz nie poinformował o ewentualnej zmianie adresu siedziby spółki, tym samym rażąco naruszając warunki określone w ustawie o radiofonii i telewizji, co zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 2 tejże ustawy jest przesłanką do cofnięcia koncesji;

2. Koncesjonariusz, do dnia wydania niniejszej decyzji nie udokumentował powodów przerwy w emisji programu, jak również nie poinformował o jej wznowieniu, co zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji jest przesłanką do cofnięcia koncesji
w dniu 15 października 2013 r. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 464/2013 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do cofnięcia koncesji Nr TK-0022/09 z dnia 24 listopada 2009 r. udzielonej spółce MEDIA WM Sp. z o.o. z siedzibą w Lubinie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Miejska Lubin” w sieciach telekomunikacyjnych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







Przewodniczący 
                                          Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji





            Jan Dworak
Otrzymują:

1. MEDIA WM Sp. z o.o.
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej
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