
UZASADNIENIE


Projekt rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji zmieniającego rozporządzenie w sprawie sposobu prowadzenia w programach radiowych i telewizyjnych działalności reklamowej i telesprzedaży został przygotowany na podstawie upoważnienia ustawowego zawartego w art. 16 ust. 7 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.).

Konieczność zmiany rozporządzenia wynika z faktu, iż w obecnie obowiązującym załączniku do rozporządzenia występuje opis algorytmu pomiarowego w oparciu o nieaktualną już rekomendację ITU-R BS.1770-1. Ponadto wskazana w załączniku do obowiązującego rozporządzenia procedura pomiarowa przy użyciu oferowanych na rynku przyrządów pomiarowych jest znacznie utrudniona ze względu na potrzebę stosowania  drogich i trudno dostępnych na rynku przyrządów pomiarowych.

         Za zmianą przedmiotowego rozporządzenia przemawia również fakt, iż wykonanie obowiązku polegającego na porównaniu poziomu głośności 20 sekund audycji poprzedzającej reklamę i telesprzedaż z poziomem głośności reklamy i telesprzedaży jest utrudnione zwłaszcza w warunkach audycji realizowanej na żywo. Ponadto, określenie 20 sekundowego pomiaru głośności odniesienia  powoduje, że nadawcy próbują sztucznie podnosić poziom głośności audycji przed emisją reklamy i telesprzedaży, jednocześnie nie mogą nadawać reklamy i telesprzedaży, jeżeli ostatnie 20 sekund audycji poprzedzających reklamę i telesprzedaż jest ciche.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła przyjąć określone w rekomendacjach EBU R-128  zasady przy pomiarze głośności reklam i telesprzedaży. Wprowadzenie sygnałów referencyjnych opracowanych przez EBU pozwoli Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz nadawcom na jednakową ocenę wskazań kontrolnych. Metoda pomiarowa bada różnice poziomu głośności i nie odnosi się do bezwzględnego poziomu głośności. Nadawca może kontrolować różnice poziomu głośności, jeżeli w tym celu zastosuje dostępne systemy pomiarowe spełniające warunki EBU R-128.
Projekt rozporządzenia przewiduje, iż poziom głośności reklam i telesprzedaży emitowanych w trakcie audycji lub bezpośrednio po niej nie może przekroczyć poziomu głośności tej audycji. Audycje wyprodukowane przed emisją podlegają wewnętrznej kontroli technicznej, co pozwala na dopasowaniu poziomu głośności audycji oraz reklam i telesprzedaży tak by miały one taki sam poziom głośności.  Producent audycji na tym etapie może dokonać odpowiedniej normalizacji poziomu głośności audycji do wymagań nadawcy. Na identycznych zasadach producent lub nadawca powinien dokonać normalizacji poziomu głośności reklam i telesprzedaży. 
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła, iż poziom głośności reklam i telesprzedaży emitowanych w trakcie audycji emitowanych w czasie rzeczywistym bądź z wykorzystaniem pętli opóźniającej lub bezpośrednio po tej audycji nie może przekroczyć poziomu głośności części tej audycji wyemitowanej po ostatniej reklamie lub telesprzedaży o więcej niż 1 jednotę głośności (LU). W przypadku audycji emitowanych w czasie rzeczywistym bądź z wykorzystaniem pętli opóźniającej dopuszcza się różnicę pomiędzy poziomem głośności reklam i telesprzedaży a poziomem głośności audycji nie więcej niż o 1 LU. Audycje realizowane na żywo np. transmisje sportowe, koncerty, publicystyka i audycje informacyjne, są realizowane przez realizatora dźwięku kontrolującego na bieżąco poziom głośności audycji na podstawie dodatkowych pomiarów w trybie Momentary (M) i Short (S). Realizator powinien znać poziom głośności reklam i telesprzedaży, jak i docelowy poziom głośności przyjęty przez nadawcę dla danej audycji lub całego programu. Przyjęta dopuszczalna różnica poziomu głośności 1 LU pomiędzy reklamą i telesprzedażą a audycją wynika z praktyki realizacji programu na żywo z uwzględnieniem zjawisk dźwiękowych o poziomie głośności trudnym do przewidzenia lub gdy audycja przed emisją reklam i telesprzedaży jest zbyt krótka. Natomiast dla słuchacza audycji dopuszczalna różnica głośności do 1 LU nie będzie uciążliwa. Wprowadzanie opisanej zasady pozwoli również nadawcom na ujęcie poziomu głośności w metadanych tak, aby ułatwić automatyczną regulację poziomu głośności u odbiorcy końcowego. 
Realizacja wskazanych w § 10 projektu rozporządzenia obowiązków oraz stosowanie procedury pomiarowej zawartej w załączniku do projektu rozporządzenia, wyeliminuje uciążliwe dla odbiorcy zjawisko zbyt wysokiego poziomu głośności reklam i telesprzedaży, jednocześnie nie nakładając na nadawców nadmiernych obciążeń.  

Ocena skutków regulacji

1. Podmioty objęte rozporządzeniem

Projekt rozporządzenia dotyczy nadawców programów radiowych i telewizyjnych.

2.  Konsultacje

Projekt rozporządzenia został udostępniony w Biuletynie Informacji Publicznej.
3.  Wpływ regulacji na dochody i wydatki budżetu i sektora publicznego.

Wejście w życie przepisów rozporządzenia nie spowoduje skutków finansowych dla budżetu państwa.

4. Wpływ regulacji na rynek pracy 

Projekt rozporządzenia nie zawiera przepisów, które mogą mieć wpływ na rynek pracy. 

5. Wpływ regulacji na konkurencyjność gospodarki 

Projekt rozporządzenia nie zawiera przepisów, które mogą mieć wpływ na konkurencyjność gospodarki. 

6. Wpływ regulacji na sytuację i rozwój regionów 

Projekt rozporządzenia nie zawiera przepisów mających wpływ na sytuację i rozwój regionów.

7. Zgodność regulacji z prawem Unii Europejskiej 

Projekt rozporządzenia nie jest sprzeczne z prawem Unii Europejskiej.
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