UZASADNIENIE
Projekt rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie szczegółowych zasad ochrony małoletnich w audiowizualnych usługach medialnych na żądanie, został sporządzony na podstawie delegacji zawartej w art. 47e ust.4 ustawy radiofonii i telewizji  z dnia 29 grudnia 1992 r. (Dz. U.  z 2011r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.).
Przedmiotowy projekt rozporządzenia określa cechy oraz szczegółowe warunki kwalifikowania i oznaczania audycji i innych przekazów oraz wzory odpowiednich symboli graficznych, uwzględniając stopień szkodliwości audycji i innych przekazów dla małoletnich w poszczególnych kategoriach wiekowych oraz specyfikę audiowizualnych usług medialnych na żądanie.
Według art. 47e ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji podmiot dostarczający audiowizualną usługę medialną na żądanie, uwzględniając stopień szkodliwości audycji lub innego przekazu dla małoletnich w poszczególnych kategoriach wiekowych, jest zobowiązany do odpowiedniego kwalifikowania i oznaczania audycji i innych przekazów w taki sposób, aby użytkownik mógł zapoznać się z oznaczeniem zarówno w chwili wyboru audycji, jak i w trakcie jej trwania.
Usługi medialne na żądanie zostały wprowadzone do prawnego porządku medialnego 
w Polsce wraz z nowelizacją ustawy o radiofonii i telewizji i kompletną implementacją dyrektywy o audiowizualnych usługach medialnych  (2010/13/UE). Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji, sporządzając projekt rozporządzenia w sprawie określenia cech oraz szczegółowych warunków kwalifikowania i graficznego oznaczania audycji oraz innych przekazów, pod kątem ich szkodliwego wpływu na prawidłowy rozwój małoletnich uwzględniła wskazania dyrektywy dotyczące usług medialnych na żądanie zawarte między innymi w motywie 58 i 59. Zatroszczono się przy tym, by została zachowana należyta  równowaga pomiędzy podjętymi środkami a wyznaczonymi celami, którymi pozostaje skuteczna ochrona małoletnich przed treściami mogącymi mieć negatywny wpływ na ich rozwój fizyczny, psychiczny i moralny.
Dlatego, w odróżnieniu od wymogów odnośnie graficznego oznakowania audycji i innych przekazów w usługach linearnych, uwzględniając specyfikę audiowizualnych usług na żądanie, przedmiotowy projekt  rozporządzenie wprowadza następujące kategorie wiekowe:
1. bez ograniczeń wiekowych;
2. od lat 12;
3. od lat 16;
4. od lat 18.
Powyższym kategoriom wiekowym odpowiadają oznakowania graficzne przedstawione 
w załączniku nr 2 do projektu rozporządzenia. Należy przy tym zwrócić uwagę, że kategoria I, odnosząca się do grupy wiekowej przed 12 rokiem życia nie wymaga oznaczania audycji lub  innych przekazów znakiem graficznym.
Projekt rozporządzenia reguluje także dopuszczalne sposoby ekspozycji znaków graficznych 
w audycjach i innych przekazach na żądanie, zapewniając przy tym, aby odbiorca usługi na żądanie mógł w każdym momencie i w łatwy sposób mógł pozyskać informację o wiekowej kwalifikacji danej audycji lub innego przekazu, udostępnianego przez dostawcę usług medialnych na żądanie.
Należy podkreślić, że dostawcy audiowizualnych usług na żądanie samodzielnie i na własną odpowiedzialność kwalifikują audycje lub inne przekazy, przypisując je do danej kategorii wiekowej. Jednakże, zmierzając do stworzenia wspólnej podstawy dla decyzji kwalifikacyjnych do projektu rozporządzenia Krajowej Rady został  dołączony załącznik nr 1 zawierający przykładowe kryteria klasyfikacyjne opracowane przez zespół specjalistów z zakresu psychologii rozwojowej i badań nad odbiorem mediów przez małoletnich widzów. 

Audycje lub inne przekazy muszą być kwalifikowane z punktu widzenia ich potencjalnego, szkodliwego wpływu na małoletnich w danej kategorii wiekowej oraz muszą być zaopatrzone w odpowiadający danej grupie wiekowej symbol graficzny (znak informacyjny), zgodnie 
z załącznikiem nr 2 do projektu rozporządzenia. 
Ocena skutków regulacji:

1. Podmioty objęte rozporządzeniem:

Projekt rozporządzenia dotyczy dostawców audiowizualnych usług medialnych na żądanie.

2. Wpływ regulacji na dochody i wydatki budżetu i sektora publicznego:

Wejście w życie rozporządzenia nie spowoduje skutków finansowych dla budżetu państwa.
3. Wpływ regulacji na rynek pracy:

Projekt rozporządzenia nie zawiera przepisów, które mogą mieć wpływ na rynek pracy.

4. Wpływ regulacji na konkurencyjność gospodarki:

Projekt rozporządzenia nie zawiera przepisów, które mogą mieć wpływ na konkurencyjność gospodarki.

5. Zgodność regulacji z prawem Unii Europejskiej:

Projekt rozporządzenia nie jest sprzeczny z prawem Unii Europejskiej.

