Konsultacje społeczne 
propozycji Prezesa Telewizji Polskiej SA Juliusza Brauna dotyczącej zmiany 
Rozporządzenia KRRiT z dnia 12 lipca 2011 r. w sprawie czasu ramowego podziału czasu przeznaczonego na rozpowszechnianie nieodpłatnie audycji wyborczych, trybu postępowania dotyczącego podziału czasu, zakresu rejestracji oraz sposobu przygotowania i emisji audycji wyborczych w programach publicznej radiofonii i telewizji.

W dniu 24 stycznia 2014 roku Prezes Telewizji Polskiej SA Juliusz Braun zwrócił się do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z prośbą o zmianę Rozporządzenia KRRiT z dnia 12 lipca 2011 r. w sprawie czasu oraz ramowego podziału czasu przeznaczonego na rozpowszechnianie nieodpłatnie audycji wyborczych, trybu postepowania dotyczącego podziału czasu, zakresu rejestracji oraz sposobu przygotowania i emisji audycji wyborczych w programach publicznej radiofonii i telewizji, w zakresie przesunięcia obowiązku rozpowszechniania audycji wyborczych z programów ogólnokrajowych na wyspecjalizowany program informacyjno-publicystyczny TVP INFO.
[bookmark: _GoBack]Zmiana polegałaby na rezygnacji w programach ogólnopolskich TVP1 i TVP2 
z obowiązku nadawania audycji komitetów wyborczych, które to audycje (przypisane w ww. Rozporządzeniu do TVP 1 i TVP2) powinny zostać przeniesione w całości - zdaniem Spółki - do TVP INFO. W miejsce nieodpłatnych audycji wyborczych w programach TVP1 i TVP2,  nadawane byłyby audycje dotyczące wyborów takie jak np. debaty, cykle edukacyjne, spoty frekwencyjne, itp.
Telewizja Polska SA argumentuje, iż ww. Rozporządzenie określa szczegółowy podział czasu przeznaczonego na rozpowszechnienie nieodpłatnych audycji wyborczych w odniesieniu do programów ogólnopolskich, TVP Polonia i regionalnych,  odzwierciedlając nieaktualną już strukturę programów TVP SA. W ostatnich latach Spółka dokonała zasadniczych zmian profili nadawanych programów. Obecnie obok programów ogólnopolskich, rozpowszechnia także wyspecjalizowany program informacyjny TVP INFO, o takiej samej dostępności i zasięgu jak TVP 1 i TVP2. Zatem - zdaniem TVP SA - program TVP INFO powinien zostać włączony do programów nadających obligatoryjne audycje komitetów wyborczych, zdejmując to zadanie z programów TVP1 i TVP2.

Zapraszamy do nadsyłania uwag i opinii do projektu w nieprzekraczalnym terminie do dnia 5 marca 2014 r. Uwagi i opinie należy przekazywać na adres elektroniczny Jaroslaw.Firlej@krrit.gov.pl lub tradycyjną pocztą na adres: Skwer Ks. Kard. S. Wyszyńskiego 9, 01-015 Warszawa z dopiskiem "Konsultacje rozporządzenia o nieodpłatnych audycjach wyborczych".
