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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
I. Przedmiot zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na wykonaniu analizy – poprzez monitoring –programów regionalnych radia publicznego w podziale na części: 
Część I zamówienia: wykonanie analiz – poprzez monitoring – 3 programów radiowych: Radio Białystok, Radio Koszalin, Radio Kraków;  
Część II zamówienia: wykonanie analiz – poprzez monitoring – 3 programów radiowych: Radio Poznań, Radio Szczecin i Radio Wrocław.
II. Opis przedmiotu zamówienia: 
1. Przedmiot zamówienia, dla każdej z części, obejmuje wykonanie analizy - poprzez monitoring - wymienionych wyżej programów, wraz z raportami i tabelami o wynikach tej analizy. 
2. Każda z analiz wykonana musi być w oparciu o tygodniowe próby programów (168 godzin). 
3. Zakres analizy obejmuje dla każdej z części:
a. [bookmark: _Hlk22127267]Przeprowadzenie analizy – poprzez monitoring każdego z wyżej wymienionych programów regionalnych radia publicznego – pod kątem kontroli realizacji uzgodnionych pomiędzy KRRiT a nadawcami planów programowych na 2019 r., ze szczególnym uwzględnieniem obecności tematyki regionalnej w programach, tj.: porównanie udziału procentowego i godzinowego planowanych oraz faktycznie nadanych w tygodniowym czasie emisji programu audycji w różnych formach, realizowanych słowem i dotyczących regionu, zgodnie rozporządzeniem Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 27 kwietnia 2011 r. w sprawie terminów przedkładania oraz zakresu planów finansowo-programowych przedsięwzięć w zakresie realizacji misji publicznej opracowywanych przez jednostki publicznej radiofonii i telewizji (Dz. U. Nr 99, poz. 580 ze zm.). Sposób kwalifikowania audycji do poszczególnych, wymienionych w Rozporządzeniu, kategorii ma być zgodny ze wskazówkami w załączniku nr 1 do niniejszego Opisu Przedmiotu Zamówienia.
b. Wykonanie, zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszego Opisu Przedmiotu Zamówienia, trzech tabel z wynikami monitoringu każdego z programów, zawierających następujące dane: 
· Tabela 1. Struktura programu planowanego na 2019 r. i nadanego w monitorowanym tygodniu;
· Tabela 2. Lista audycji planowanych na 2019 r. i ich emisja w monitorowanym programie; 
· Tabela 3. Lista audycji nieplanowanych i nadanych w monitorowanym programie. 
c. Wykonanie raportu o wynikach analizy każdego z wymienionych programów zgodnie z załącznikiem nr 3 do niniejszego Opisu Przedmiotu Zamówienia..
Badanie będzie realizowane na tygodniowej próbie programów liczącej nie więcej niż 168 godzin i nie mniej niż wskaże Zamawiający. Nagrania tygodniowych prób programów wraz z ramówkami i uzgodnionymi pomiędzy KRRiT a nadawcami planami programowymi na 2019 r. będą dostarczone przez Zamawiającego.
