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   PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 089/P/2002-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (tj. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114), w związku z art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku:

· Nr 220/2001 z dnia 21 listopada 2001 roku Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu z siedzibą w Kaliszu

o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w zakresie objętym pkt. I.4 Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 23 października 2001 roku, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Nr 663/2001 oraz Nr 664/2001 z dnia 13 grudnia 2001 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się 

I. Udzielić Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu z siedzibą w Kaliszu przy 
ul. Łaziennej 6 - zwanemu dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio CENTRUM” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie przez 24 godziny na dobę. Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie dobowego czasu rozpowszechniania programu.

III. Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę.

1. Koncesjonariusz obowiązany jest do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu. 

Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-22.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.

2. Do audycji realizujących tematykę lokalną zalicza się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, artystyczne, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, kultura i historia danego regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa danego regionu w wykonaniu zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu; dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle); autopromocji stacji na antenie; wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne; audycji nie dotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

Katalog rodzajów audycji i tematów realizujących tematykę lokalną przedstawiono poniżej: 

· własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

· informacje o lokalnych wydarzeniach nadawane poza serwisami informacyjnymi (dziennikami): np. relacje reporterskie z wydarzeń na żywo, korespondencje itd.

· informacje o działaniach administracji państwowej i terenowej odnoszące się do regionu i jego mieszkańców,

· przeglądy prasy lokalnej/regionalnej,

· lokalne użyteczne informatory: np. lokalna prognoza pogody, drogowe – dla kierowców, medyczne, o pracy służb miejskich, urzędów,  służby zdrowia itd., o awariach, wypadkach itp., repertuary kin i teatrów, zapowiedzi imprez  kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· publicystyka na temat problemów lokalnych, realizowana poprzez różne formy radiowe: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.,

· reportaże lub inne formy audycji dokumentujące zarówno bieżące problemy jak i historię i kulturę regionu,

· transmisje i relacje z lokalnych imprez i wydarzeń kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· transmisje i relacje z imprez, akcji społecznych i wydarzeń, które stacja inicjuje, w których współuczestniczy, nad którymi sprawuje patronat,

· konkursy i quizy antenowe na temat wiedzy o miejscu i społeczności, dla której nadawany jest program (historia, kultura, krajoznawstwo i turystyka, ciekawostki przyrodnicze, kultura ludowa itp.) oraz aktualnych problemów regionu,

· audycje popularyzujące wiedzę na temat miejsca i społeczności, dla której nadawany jest program (jego historii, kultury, aktualnych problemów itd.),

· audycje i inne przekazy prezentujące lokalnych twórców danego regionu i ich twórczość,

· muzyka ludowa danego regionu (w wykonaniu zespołów ludowych),

w tym obligatoryjnie:

· własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

· publicystyka na temat problemów lokalnych, realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii, reportaże itd.

V. Obligatoryjne elementy programu poświęcone tematyce lokalnej, tzn. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych (realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.) będą zajmować łącznie nie mniej niż 5 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00.

Za podstawę obliczania udziału obligatoryjnych elementów programu poświęconych tematyce lokalnej przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.

VI. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 22.00.

VII. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny.

VIII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

IX. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. 1994 roku Nr 121, poz. 591 z późn. zm.).

X. Dokonać rezerwacji niżej wymienionej częstotliwości przeznaczonej do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków jej wykorzystania:

	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	RTCN Kalisz-Mikstat

(wielkopolskie)
	TP S.A.
	106,4
	17E 59’ 47’’

51N 31’ 59’’
	218
	211
	10
	ND
	H


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.

Zastrzeżenie:
1.
Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

XI. Koncesja obowiązuje od dnia 25 stycznia 2002 roku i wygasa z dniem 
24 stycznia  2009 roku.

XII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Regulacji Telekomunikacji operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

XIII. Koncesjonariusz zapewni - w umowie z operatorem stacji lub osobiście, o ile jest operatorem stacji - upoważnionym przedstawicielom Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji dostęp do urządzeń nadawczych w zakresie niezbędnym do kontroli przestrzegania warunków wynikających z niniejszej koncesji.

XIV. Koncesjonariusz zabezpieczy studia i urządzenia nadawcze przed dostępem osób nieuprawnionych.

XV. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji może w porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji zmienić koncesję w części dotyczącej rezerwacji częstotliwości w przypadku wystąpienia zakłóceń w użytkowaniu częstotliwości przez inne uprawnione podmioty.

XVI. Koncesjonariusz udostępni upoważnionym przedstawicielom Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji lub na wezwanie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji nadeśle nagrania wyemitowanego programu oraz dokumentację programową i reklamową w zakresie niezbędnym do kontroli zgodności działalności z niniejszą koncesją. Nagrania powinny być dokonywane na taśmach magnetycznych VHS lub CC albo na płytach CD lub DVD.

XVII. Za prawo wykorzystywania częstotliwości Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat zgodnie z art. 31 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 
21 lipca 2000 roku prawo telekomunikacyjne (Dz.U. z 2000 roku Nr 73, poz. 852 
z późn. zm.).

XVIII. Koncesjonariusz jest obowiązany przy prowadzeniu działalności przestrzegać obowiązującego prawa, a w szczególności przepisów ustawy z dnia 21 lipca 2000 r. prawo telekomunikacyjne, ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. prawo prasowe, ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

XIX. Uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia wynikające z rezerwacji częstotliwości, nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

XX. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 72.400 (słownie: siedemdziesiąt dwa tysiące czterysta) złotych.
XXI. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 26 marca 2002 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U z a s a d n i e n i e

W dniu 23 października 2001 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 23 listopada 2001 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie, Przewodniczący KRRiT podał do publicznej wiadomości w dniu 29 listopada 2001 roku poprzez umieszczenie w Internecie na stronie informacyjnej KRRiT oraz wywieszenie w Biurze KRRiT.

W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt. I.4 Ogłoszenia wpłynął jeden wniosek złożony przez Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu z siedzibą w Kaliszu.

I.

Rozpatrując wniosek Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu z siedzibą w Kaliszu Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje :

1. Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu z siedzibą w Kaliszu jest instytucją kultury w rozumieniu art. 14 ustawy o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej (t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 13, poz. 123) i wpisane jest do rejestru instytucji kultury, prowadzonego przez Urząd Marszałkowski Województwa Wielkopolskiego w Poznaniu;

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej wymienionej w treści pkt. I.4 Ogłoszenia;

3. Wnioskodawca prowadził działalność nadawczą na podstawie koncesji Nr 097/94-R z dnia 2 grudnia 1994 roku;

4. Wnioskodawca występuje o koncesję na nadawanie programu o charakterze uniwersalnym, pod nazwą „Radio CENTRUM”. Zamierza nadawać program w wymiarze 24 godzin na dobę, emitowany przez wszystkie dni tygodnia.

Wnioskodawca w części programowej wniosku złożył wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca zaprojektował w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 12,5 %, audycje publicystyczne – 2 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 1 %, audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 2 %, audycje sportowe – 3 %, audycje dla dzieci i młodzieży – 2 %, audycje religijne – 0,2 %, zapowiedzi i autopromocja – 4,8 %, muzyka w programie – 70 %. 

Wnioskodawca przewiduje, że udział audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami będzie wynosił 100 % rocznego czasu emisji programu;

5. Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu złożyło wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu za pomocą częstotliwości będącej przedmiotem Ogłoszenia. Wnioskowane parametry stacji nadawczych są zgodne z treścią Ogłoszenia. W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Baza techniczna składa się głównie z urządzeń profesjonalnych, gwarantujących odpowiednią jakość techniczną emitowanego programu;

6. Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie kontynuacji przedsięwzięcia obejmującego dalsze rozpowszechnianie programu radiowego.

Wniosek zawiera udokumentowanie dotychczasowej działalności finansowej Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu. Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca dysponuje środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia;

7. Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu w ciągu dotychczasowej działalności zbudowało strukturę organizacyjną i techniczną rozgłośni;

8. Emitowany w okresie dotychczasowej działalności program stanowił pod względem treści i formy atrakcyjną propozycję programową i spełniał zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;

KRRiT zgodnie z treścią wniosku ustaliła dobowy czas nadawania programu 
w wymiarze 24 godzin. Program ma być rozpowszechniany codziennie. Koncesja nakłada na Koncesjonariusza wymóg rozpowszechniania programu o charakterze uniwersalnym, tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę. Założony charakter programu ma na celu zapewnienie realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

Koncesjonariusz będzie rozpowszechniał program o zasięgu lokalnym. W zasięgu stacji nadawczej nie znajduje się miasto liczące powyżej 200 tysięcy mieszkańców. Biorąc to pod uwagę, KRRiT zobowiązuje Koncesjonariusza do przeznaczenia na emisję audycji o tematyce lokalnej nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu, w tym na emisję własnych lokalnych serwisów informacyjnych i publicystyki o tematyce lokalnej - nie mniej niż 5 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00.

II.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu z siedzibą w Kaliszu w wykonaniu Uchwały Nr 565/2001 z dnia 8 listopada 2001 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji, który postanowieniem o numerze:

· Nr DZC-WRT-5106-6/02/1 z dnia 16 stycznia 2001 r.

uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości w sposób podany w niniejszej decyzji.

W piśmie z dnia 24 stycznia 2001 roku Wnioskodawca oświadczył, że nie wnosi zastrzeżeń do postanowienia Prezesa URT i nie będzie występował z wnioskiem o jego ponowne rozpatrzenie.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 oraz ( 9 ust. 2 i 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

BARANÓW, BLIZANÓW, BŁASZKI wieś, BOLESŁAWIEC, BRALIN, BRĄSZEWICE, BRZEZINY, BRZEŹNIO, CEKÓW KOLONIA, CZAJKÓW, CZASTARY, DORUCHÓW, GALEWICE, GODZIESZE WIELKIE, GOŁUCHÓW, GOSZCZANÓW, GRABÓW NAD PROSNĄ miasto, GRABÓW NAD PROSNĄ wieś, KALISZ, KĘPNO miasto, KĘPNO wieś, KLONOWA, KOBYLA GÓRA, KOŹMINEK, KRASZEWICE, KROŚNICE, KROTOSZYN wieś, LUTUTÓW, ŁĘKA OPATOWSKA, MIĘDZYBÓRZ miasto, MIĘDZYBÓRZ wieś, MIKSTAT miasto, MIKSTAT wieś, MILICZ wieś, NOWE SKALMIERZYCE miasto, NOWE SKALMIERZYCE wieś, ODOLANÓW miasto, ODOLANÓW wieś, OPATÓWEK, OSTRÓW WIELKOPOLSKI gmina, OSTRÓW WIELKOPOLSKI miasto, OSTRZESZÓW miasto, OSTRZESZÓW wieś, PERZÓW, PLESZEW wieś, PRZYGODZICE, RASZKÓW miasto, RASZKÓW wieś, SIEROSZEWICE, SOKOLNIKI, SOŚNIE, SULMIERZYCE, SYCÓW miasto, SYCÓW wieś, SZCZYTNIKI, TRZCINICA, TWARDOGÓRA wieś, WIERUSZÓW miasto, WIERUSZÓW wieś, WRÓBLEW, ZŁOCZEW miasto, ZŁOCZEW wieś, ŻELAZKÓW.
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:

 
550.600 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

55
Wysokość opłaty:
(60.000 zł + 2.200 zł x 55) x 0,5 x 0,8 = 72.400 zł.

60.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców powyżej 0,5 mln; 
55 – współczynnik związany z liczbą mieszkańców w zasięgu programu;

0,5 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 72.400 (słownie: siedemdziesiąt dwa tysiące czterysta) złotych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Juliusz BRAUN

Otrzymują: 

1. Centrum Kultury i Sztuki w Kaliszu z siedzibą w Kaliszu;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji;

3. a/a.
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