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   PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 114/P/2002-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114), 
w związku z art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku:

-
Nr 008/2001 z dnia 7 lutego 2001 roku Archidiecezji Częstochowskiej z siedzibą w Częstochowie 

o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w zakresie objętym pkt. I.21 Ogłoszenia z dnia 6 lutego 2001 roku Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Nr 210/2001 z dnia 30 maja 2001 roku oraz Nr 363/2001 z dnia 9 lipca 2001 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się 

I. Udzielić Archidiecezji Częstochowskiej z siedzibą w Częstochowie przy Al. Najświętszej Marii Panny 54 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „KATOLICKIE RADIO FIAT” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 16 godzin na dobę. Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

III. Koncesjonariusz realizuje program o charakterze społeczno-religijnym, którego głównym celem jest wspieranie lokalnego Kościoła w jego misji ewangelizacyjnej. To założenie Koncesjonariusz spełnia przedstawiając odbiorcom ofertę programową, która ma pomagać w integralnym rozwoju człowieka pojmowanego jako istota religijna żyjąca w wolnym i demokratycznym społeczeństwie.

Zgodnie z konstytucyjną zasadą autonomii państwa i Kościoła odpowiedzialność za ostateczny kształt programu społeczno-religijnego spoczywa na Biskupie Diecezjalnym.

Wyrazem tej odpowiedzialności jest charakter programu zamierzonego opisany we wniosku koncesyjnym.

IV. Społeczno-religijny charakter programu będzie realizowany poprzez różne rodzaje audycji i formy radiowe, w tym przez audycje słowne, które zajmą nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu.

V. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 50 % dobowego czasu nadawania programu.

VI. Program nie będzie zawierał reklam i audycji sponsorowanych.

VII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

VIII. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. Nr 121, poz. 591 z późn. zm.).

IX. Dokonać rezerwacji niżej wymienionej częstotliwości przeznaczonej do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków jej wykorzystania:

	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	Częstochowa

ul. Rejtana 1/5 

(śląskie)
	komin Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej 
	94,7
	19E 08'32"

50N 47'40"
	248
	117
	5,0
	ND
	V


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem radiolinii.

Zastrzeżenie:
1.
Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

X. Koncesja obowiązuje od dnia 23 marca 2002 roku i wygasa z dniem 22 marca 2009 roku.

XI. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Regulacji Telekomunikacji operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

XII. Koncesjonariusz zapewni - w umowie z operatorem stacji lub osobiście, o ile jest operatorem stacji - upoważnionym przedstawicielom Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji dostęp do urządzeń nadawczych w zakresie niezbędnym do kontroli przestrzegania warunków wynikających z niniejszej koncesji.

XIII. Koncesjonariusz zabezpieczy studia i urządzenia nadawcze przed dostępem osób nieuprawnionych.

XIV. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji może w porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji zmienić koncesję w części dotyczącej rezerwacji częstotliwości w przypadku wystąpienia zakłóceń w użytkowaniu częstotliwości przez inne uprawnione podmioty.

XV. Koncesjonariusz udostępni upoważnionym przedstawicielom Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji lub na wezwanie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji nadeśle nagrania wyemitowanego programu oraz dokumentację programową i reklamową w zakresie niezbędnym do kontroli zgodności działalności z niniejszą koncesją. Nagrania powinny być dokonywane na taśmach magnetycznych VHS lub CC albo na płytach CD lub DVD.

XVI. Za prawo wykorzystywania częstotliwości Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat zgodnie z art. 31 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 
21 lipca 2000 roku prawo telekomunikacyjne (Dz.U. Nr 73, poz. 852 z późn. zm.).

XVII. Koncesjonariusz jest obowiązany przy prowadzeniu działalności przestrzegać obowiązującego prawa, a w szczególności przepisów ustawy z dnia 21 lipca 2000 r. prawo telekomunikacyjne, ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. prawo prasowe, ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

XVIII. Uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia wynikające z rezerwacji częstotliwości, nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

XIX. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 35.760 (słownie: trzydzieści pięć tysięcy siedemset sześćdziesiąt) złotych.
XX. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 24 maja 2002 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 10101010-9537-223-1.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 6 lutego 2001 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 9 marca 2001 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie, Przewodniczący KRRiT podał do publicznej wiadomości w dniu 20 marca 2001 roku poprzez umieszczenie w Internecie na stronie informacyjnej KRRiT oraz wywieszenie w Biurze KRRiT.

W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt. I.21 Ogłoszenia wpłynął jeden wniosek złożony przez Archidiecezję Częstochowską z siedzibą w Częstochowie.

I.

Rozpatrując wniosek Archidiecezji Częstochowskiej z siedzibą w Częstochowie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje :

1. Archidiecezja Częstochowska z siedzibą w Częstochowie jest kościelną osobą prawną w rozumieniu właściwych przepisów;

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej wymienionej w treści pkt. I.21 Ogłoszenia;

3. Wnioskodawca prowadzi działalność nadawczą na podstawie koncesji Nr 164/95-R z dnia 23 marca 1995 roku. Działalność nadawcza była prowadzona w ramach obowiązujących przepisów o radiofonii i telewizji;

4. Emitowany w okresie dotychczasowej działalności program spełniał zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;

5. KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca posiada zabezpieczone środki na realizację niniejszej koncesji, tzn. na produkcję i rozpowszechnianie programu radiowego;

6. Wnioskodawca przedstawił projekt programu, który zapewnia realizację zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

Wobec tego KRRiT postanowiła udzielić Archidiecezji Częstochowskiej z siedzibą w Częstochowie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

Treść zapisów koncesyjnych ma na celu realizację przewidzianego w Konkordacie między Stolicą Apostolską i Rzeczpospolitą Polską oraz w ustawie z 17 maja 1989 r. o stosunku Państwa do Kościoła Katolickiego w Rzeczypospolitej Polskiej prawa Kościoła Katolickiego do posiadania i używania własnych środków społecznego przekazu na zasadach określonych w prawie polskim. Zarówno z Konkordatu jak i z cytowanej ustawy wynika zasada wzajemnej autonomii Państwa i Kościoła Katolickiego oraz obowiązek pełnego poszanowania tej zasady we wzajemnych stosunkach i współdziałaniu dla rozwoju człowieka i dobra wspólnego. Realizacja wzajemnych uprawnień odbywa się przy pełnym poszanowaniu porządku prawnego Rzeczypospolitej Polskiej i prawa kościelnego.

W celu realizacji powyższych zasad Koncesjonariusz, zgodnie z treścią Ogłoszenia o możliwości uzyskania koncesji i złożonym wnioskiem jest zobowiązany do emisji programu o charakterze społeczno – religijnym, którego głównym celem jest wspieranie lokalnego Kościoła w jego misji ewangelizacyjnej.

Powyższe postanowienie jest zgodne ze stanowiskiem Konferencji Episkopatu Polski przedstawionym Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji w piśmie z 5 czerwca 2001 r.

Koncesjonariusz - Archidiecezja Częstochowska - będący osobą prawną Kościoła, reprezentowany przez Biskupa Diecezjalnego, ponosi odpowiedzialność za treść nadawanego programu oraz za jego integralny charakter.

Szczegółowe zapisy koncesyjne wskazują minimalne warunki, które musi spełnić nadawany program. W ogólnym czasie nadawania programu audycje słowne nie mogą zająć mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu. Do audycji słownych nie wlicza się czasu emisji reklam i telesprzedaży. Limit ten stanowi minimum, mające przesądzać o charakterze programu. Zapis koncesji określa też, że audycje i inne przekazy nie pochodzące od Koncesjonariusza, które zostały rozpowszechnione lub są rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy nie mogą stanowić więcej niż 50 % dobowego czasu nadawania programu.

Zapisy koncesji podkreślają cel programu jakim jest wspieranie działalności Kościoła w jego misji duszpasterskiej na obszarze Diecezji stanowiącej terytorialną jednostkę organizacyjną Kościoła. Jednocześnie dla realizacji tego celu Koncesjonariusz dysponuje swobodą w gospodarowaniu określonymi limitami czasu biorąc pod uwagę konieczność uwzględnienia potrzeb duszpasterskich, co należy do kompetencji Biskupa Diecezjalnego.

II.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez Archidiecezję Częstochowską z siedzibą w Częstochowie w wykonaniu Uchwały Nr 210/2001 z dnia 30 maja 2001 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji, który postanowieniem o numerze:

· Nr DZC-WRT-5106-60/01/1 z dnia 19 lipca 2001 r.

uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości w sposób podany w niniejszej decyzji.

W piśmie z dnia 23 lipca 2001 roku Wnioskodawca oświadczył, że nie wnosi zastrzeżeń do postanowienia Prezesa URT i nie będzie występował z wnioskiem o jego ponowne rozpatrzenie.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 oraz ( 9 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, zm.: Dz.U. z 2000 roku, Nr 90, poz. 1007).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

BLACHOWNIA miasto, BLACHOWNIA wieś, BORONÓW, CIASNA, CZĘSTOCHOWA, DĄBROWA ZIELONA, GIDLE, HERBY, JANÓW, KAMIENICA POLSKA, KŁOBUCK miasto, KŁOBUCK wieś, KŁOMNICE, KOBIELE WIELKIE, KOCHANOWICE, KONIECPOL miasto, KONIECPOL wieś, KONOPISKA, KOSZĘCIN, KOZIEGŁOWY miasto, KOZIEGŁOWY wieś, KRUSZYNA, LELÓW, ŁADZICE, MIEDŹNO, MSTÓW, MYKANÓW, MYSZKÓW, NIEGOWA, NOWA BRZEŹNICA, OLSZTYN, OPATÓW, PANKI, POCZESNA, POPÓW, PORAJ, PRZYRÓW, PRZYSTAJŃ, RADOMSKO gmina, RADOMSKO miasto, RĘDZINY, STARCZA, WOŹNIKI miasto, WOŹNIKI wieś, WRĘCZYCA WIELKA, ŻARKI miasto, ŻARKI wieś, ŻYTNO
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:

 
542.900 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

54
Wysokość opłaty:
(60.000 zł + 2.200 zł x 54) x 0,2 = 35.760 zł.

60.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców od 0,5 mln do 5 mln
54 - współczynnik związany z liczbą mieszkańców w zasięgu programu

0,2 – współczynnik zniżki z tytułu braku reklam i audycji sponsorowanych

Do zapłaty: 35.760 (słownie: trzydzieści pięć tysięcy siedemset sześćdziesiąt) złotych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Juliusz BRAUN

Otrzymują: 

1. Archidiecezja Częstochowska z siedzibą w Częstochowie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji;

3. a/a.
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