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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 158/P/2003-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114, 
z późn. zm.), w związku z art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr 048/2003 z dnia 7 kwietnia 2003 roku Politechniki Łódzkiej z siedzibą w Łodzi;

· Nr 052/2003 z dnia 25 kwietnia 2003 roku spółki „POLKONCERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Nr 053/2003 z dnia 25 kwietnia 2003 roku spółki „ESKA Wrocław” Sp. z o.o.  z siedzibą we Wrocławiu;
· Nr 054/2003 z dnia 25 kwietnia 2003 roku Wyższej Szkoły Humanistyczno-Ekonomicznej z siedzibą w Łodzi;
· Nr 060/2003 z dnia 25 kwietnia 2003 roku spółki Telewizja Kablowa „TOYA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych 
w związku z pkt. I.2 Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji z dnia 27 marca 2003 roku, w sprawie możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rezerwacji częstotliwości oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: 
Nr 336/2003 z dnia 14 sierpnia 2003 roku i Nr 439/2003 z dnia 9 października 2003 roku

postanawia się 

I. Udzielić Politechnice Łódzkiej z siedzibą w Łodzi, przy 
ul. Żeromskiego 116 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą Studenckie Radio „ŻAK” Politechniki Łódzkiej przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 6 godzin na dobę. Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany ze względu na poruszaną problematykę i odbiorcę – tj. będzie się koncentrował na problemach i działalności środowiska akademickiego.

1. Audycje słowne realizujące wyspecjalizowany charakter programu – tzn. dotyczące problemów i działalności: naukowej, kulturalnej, sportowej środowiska akademickiego (Politechniki Łódzkiej i środowiska akademickiego jako całości) – będą stanowiły nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu.

2. Audycje słowne i słowno-muzyczne prezentujące twórczość artystyczną środowiska akademickiego w Łodzi, jak też innych środowisk akademickich 
w Polsce (kabarety studenckie, przeglądy piosenek studenckich itd.) będą stanowiły nie mniej niż 5 % tygodniowego czasu nadawania programu.

Audycje słowne i słowno-muzyczne realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą nadawane w godzinach 8.00-24.00.

Za podstawę obliczania udziału audycji słownych i słowno-muzycznych służących realizacji wyspecjalizowanego charakteru programu przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia, września) w godzinach 8.00-24.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży).

3. Program będzie zawierał własne audycje informacyjne nadawcy, dotyczące problemów i działalności uczelni, które znajdują się na obszarze objętym zasięgiem nadawania programu.  

V. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, 
tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 8.00-24.00.

VI. Program nie będzie zawierał reklam i audycji sponsorowanych.

VII. Uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia wynikające z rezerwacji częstotliwości nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

VIII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii 
i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

IX. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. Nr 121, poz. 591, z późn. zm.).

X. Dokonać rezerwacji niżej wymienionej częstotliwości przeznaczonej do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny, z zachowaniem następujących warunków jej wykorzystania:
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wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu
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Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.

Zastrzeżenie:
1.
Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

XI. Koncesja obowiązuje od dnia 18 listopada 2003 roku i wygasa z dniem 
17 listopada 2010 roku.

XII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Regulacji Telekomunikacji i Poczty operatora stacji nadawczej 
w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

XIII. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XIV. Za prawo wykorzystywania częstotliwości Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat zgodnie z art. 31 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 
21 lipca 2000 roku prawo telekomunikacyjne (Dz.U. z 2000 r. Nr 73, poz. 852 z późn. zm.).

XV. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji może w porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty zmienić koncesję w części dotyczącej rezerwacji częstotliwości w przypadku wystąpienia zakłóceń w użytkowaniu częstotliwości przez inne uprawnione podmioty.

XVI. W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane w art. 3,6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37 oraz 38 pkt 4.

XVII. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 11.800 (słownie: jedenaście tysięcy osiemset) złotych.
XVIII. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 19 stycznia 2004 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

XIX. Odmówić następującym podmiotom udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi:

· spółce „POLKONCERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

· spółce „ESKA Wrocław” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu;

· Wyższej Szkole Humanistyczno - Ekonomicznej z siedzibą w Łodzi;

· spółce Telewizja Kablowa „TOYA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 27 marca 2003 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.

Przewodniczący KRRiT sformułował następujące warunki uzyskania koncesji:

„Udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym ze względu na poruszaną tematykę i odbiorcę, koncentrujących się na problemach i działalności środowiska akademickiego”.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 27 kwietnia 2003 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie, Przewodnicząca KRRiT podała do publicznej wiadomości w dniu 
19 maja 2003 roku poprzez umieszczenie w Internecie na stronie informacyjnej KRRiT oraz wywieszenie w Biurze KRRiT.

KRRiT stwierdziła, że w związku z Ogłoszeniem pkt. I.2, wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi złożyły następujące podmioty:

· Politechnika Łódzka z siedzibą w Łodzi;

· spółka „POLKONCERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

· spółka „ESKA Wrocław” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu;

· Wyższa Szkoła Humanistyczno-Ekonomiczna z siedzibą w Łodzi;

· spółka Telewizja Kablowa „TOYA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi.

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, zgodnie z art. 32 ust. 1 Konstytucji RP „Wszyscy są wobec prawa równi. Wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne”.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków masowego przekazu.

I.

Rozpatrując wniosek Politechniki Łódzkiej z siedzibą w Łodzi Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje :

1. Politechnika Łódzka została utworzona na mocy Dekretu z dnia 24 maja 1945 roku o utworzeniu Politechniki Łódzkiej z siedzibą w Łodzi;

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej wymienionej w treści pkt. I.2 Ogłoszenia;

3. Wnioskodawca prowadził działalność nadawczą z wykorzystaniem częstotliwości podanej w Ogłoszeniu, na podstawie koncesji Nr 183/96-R z dnia 
8 października 1996 roku. Nadawany dotychczas program spełniał zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji. Program ten, zgodnie z koncesją miał charakter uniwersalny, tj. zawierał różne rodzaje audycji – informacyjne, publicystyczne, edukacyjne, poradnicze, literackie, religijne, rozrywkowe, muzyczne, a także różnorodne formy i gatunki radiowe. W warstwie tematycznej program koncentrował się na problemach środowiska akademickiego Łodzi;

4. Wnioskodawca wystąpił o koncesję na nadawanie programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi pod nazwą Studenckie Radio „ŻAK” Politechniki Łódzkiej.

Wnioskodawca w części programowej wniosku złożył wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym: muzyczno-publicystyczno-rozrywkowo-edukacyjno-poradniczym, koncentrującym się na problemach 
i działalności środowiska akademickiego. Program ma być kontynuacją 
i rozwinięciem dotychczas nadawanego programu. Wnioskodawca zaplanował 
w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 9 %, audycje publicystyczne – 18 %, audycje edukacyjne 
i poradnicze – 12 %; audycje literackie i formy udramatyzowane – 5 %, audycje sportowe – 2 %, audycje religijne – 2 %, audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 15 %, autopromocja i zapowiedzi – 5 %, muzyka w programie – 32 %.

Z planowanej struktury programu wynika, że różnorodne, zróżnicowane gatunkowo i treściowo rodzaje audycji, poza muzyką, stanowić będą łącznie 63 % tygodniowego czasu emisji programu.

Wnioskodawca zamierza nadawać własne audycje informacyjne, tj. serwisy stanowiące przegląd wydarzeń z życia wyższych uczelni w Łodzi, a także audycje publicystyczne o tematyce społecznej, politycznej i kulturalnej. Planuje emisję różnorodnych audycji edukacyjnych (lekcje języków obcych, audycje popularnonaukowe i oświatowe, quizy popularnonaukowe), realizujących wyspecjalizowany – akademicki charakter programu, a także audycji poradniczych dla studentów, dotyczących m.in. toku studiów, stypendiów, możliwości znalezienia pracy itd. Wnioskodawca przewiduje też emisję audycji literackich: słuchowisk, prozy i poezji, reportaży, radiowego dokumentu artystycznego. W ramach audycji rozrywkowych zamierza nadawać m.in. audycje satyryczne i kabarety prezentujące twórczość artystyczną środowiska akademickiego. Środowiska akademickiego będą dotyczyły także  audycje sportowe oraz religijne; w tych ostatnich prezentowana będzie m.in. działalność łódzkiego akademickiego duszpasterstwa akademickiego, planowana jest także audycja o mniejszościach wyznaniowych.

Wnioskodawca zadeklarował, że będzie wypełniał wymogi określone w ustawie 
o radiofonii i telewizji dotyczące kwot nadawanych utworów słowno-muzycznych w języku polskim oraz utworów muzycznych związanych z kulturą polską.

Wnioskodawca przewiduje, że udział audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami będzie wynosił 99,9 % rocznego czasu nadawania programu.

KRRiT stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu 
o charakterze wyspecjalizowanym, koncentrującego się na problemach środowiska akademickiego, znajduje odzwierciedlenie w planowanych rodzajach i tematach audycji i w tygodniowym układzie ramowym programu. Projekt ma więc charakter spójny i przemyślany;

5. Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej oraz wykaz urządzeń nadawczych klasy półprofesjonalnej i profesjonalnej wchodzących w skład bazy produkcyjnej 
i postprodukcyjnej, zapewniających poprawną jakość emitowanego programu;

6. Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie realizacji przedsięwzięcia obejmującego rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą Studenckie Radio „ŻAK” Politechniki Łódzkiej.

Wnioskodawca przedstawił szacunkową wartość planowanej inwestycji oraz wskazał źródło jej sfinansowania.

Zgodnie z przedstawionymi założeniami, źródłem finansowania przedsięwzięcia mają być środki finansowe Politechniki Łódzkiej.

Wnioskodawca przedstawił we wniosku dokumentację finansową z której wynika, że w latach 2001-2002 Politechnika Łódzka posiadała prawidłowe wskaźniki płynności oraz wysoki stan środków pieniężnych.

Na potwierdzenie możliwości realizacji przedsięwzięcia przedstawiono we wniosku deklarację władz uczelni, w której Rektor zobowiązuje się do wniesienia opłaty za udzielenie koncesji oraz do finansowania dalszej działalności radia.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.

KRRiT stwierdziła, że nadawany dotychczas program Studenckiego Radia „ŻAK” Politechniki Łódzkiej spełniał ważną funkcję w środowisku, do którego jest adresowany i ma ugruntowaną pozycję wśród słuchaczy oraz stanowi ważny element lokalnego rynku.

Wobec tego KRRiT postanowiła udzielić Politechnice Łódzkiej koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

KRRiT zgodnie z treścią wniosku ustaliła dobowy czas nadawania programu 
w wymiarze nie mniejszym niż 6 godzin. Program ma być rozpowszechniany codziennie. Koncesja nakłada na Koncesjonariusza wymóg rozpowszechniania programu o charakterze wyspecjalizowanym ze względu na poruszaną problematykę i odbiorcę – tj. programu koncentrującego się na problemach i działalności środowiska akademickiego. Założony charakter programu ma na celu zapewnienie realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

II.

Rozpatrując wniosek spółki „POLKONCERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym - akademickim pod nazwą „ALMA Radio” ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi.

Wstępna analiza wniosku wykazała liczne braki w dokumentacji technicznej, prawnej, programowej oraz ekonomiczno-finansowej wniosku. Wnioskodawca pomimo dwukrotnego wezwania do uzupełnień (pisma z dnia 13 czerwca i 16 lipca 2003 roku) nie nadesłał brakujących informacji, co uniemożliwiło dokonanie oceny złożonego wniosku, w związku z tym KRRiT postanowiła odmówić spółce „POLKONCERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

III.

Rozpatrując wniosek spółki „ESKA Wrocław” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym - akademickim pod nazwą „Radio ŻAK” ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi. W trakcie postępowania koncesyjnego Wnioskodawca zmienił nazwę projektowanego programu na „Radio 88,8 EX FM”;

2. Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie realizacji przedsięwzięcia obejmującego  rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio 88,8 EX FM” za pomocą stacji naziemnej.

Spółka nie posiada własnej bazy technicznej. Wnioskodawca załączył do wniosku program inwestycyjny obejmujący swoim zakresem wykaz sprzętu i jego wartość. Jednak należy stwierdzić, że z planu inwestycyjnego oraz opisu planowanej bazy produkcyjnej nie wynika jednoznacznie, iż zaplanowana baza techniczna stanowi kompletne wyposażenie stacji radiowej.

Wnioskodawca założył jako źródło finansowania skromnych nakładów inwestycyjnych i początkowej działalności podniesiony kapitał zakładowy.

Spółka udokumentowała możliwości podniesienia kapitału zakładowego do wysokości zabezpieczającej realizację inwestycji oraz koszty początkowej działalności, przedstawiając dokumentację w postaci: odpisu z KRS dokumentującego podniesienie kapitału zakładowego większościowego udziałowca Spółki oraz jego deklaracji w zakresie podwyższenia kapitału zakładowego Wnioskodawcy.

Krajowa Rada stwierdziła, że Wnioskodawca może dysponować niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia;

3. Wnioskodawca przedstawił projekt programu adresowanego do środowiska akademickiego, cechującego się bardzo rozbudowanymi, ambitnymi założeniami ogólnymi dotyczącymi funkcji realizowanych przez ten program. Program miał zarazem składać się, według deklaracji we wniosku, z trzech tylko rodzajów audycji: w przeważającej części z muzyki (80 % tygodniowego czasu emisji programu) oraz w niewielkim stopniu (łącznie 10 % tygodniowego czasu emisji) 
z informacji i publicystyki. Rozbudowane deklaracje zawarte w ogólnych założeniach programu nie zostały więc przełożone na taką strukturę gatunkową programu, poprzez którą można by te założenia rzeczywiście zrealizować.

Z projektowanego we wniosku układu ramowego programu wynika, że w programie będą obecne audycje informacyjne (informacje akademickie, doniesienia z kraju i ze świata, prognoza pogody, wiadomości dla kierowców, informacje kulturalne), 
z których tylko część będzie dotyczyła spraw środowiska akademickiego, oraz bloki programowe zawierające, według deklaracji Wnioskodawcy, elementy publicystyki. Nie wskazano jednak, w jakich konkretnie miejscach programu będą nadawane poszczególne planowane audycje publicystyczne. Obecność w programie publicystyki nie została tym samym wystarczająco w projekcie udokumentowana.

Przedstawiony projekt układu ramowego nie zawiera ponadto informacji 
o planowanym czasie trwania poszczególnych audycji. Uniemożliwia to ocenę, jaki będzie faktyczny, a nie tylko deklarowany udział projektowanych rodzajów audycji w programie. Co za tym idzie, nie wiadomo także, jaki będzie ostateczny charakter 
i kształt programu.

Biorąc powyższe pod uwagę KRRiT uznała, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu, w tym w szczególności rozbieżność planowanej struktury gatunkowej programu, nie zawierającej różnych gatunków niezbędnych do realizacji programu o charakterze wyspecjalizowanym - akademickim, z ogólnymi założeniami programu oraz brak informacji o faktycznym czasie trwania projektowanych audycji w ramowym układzie programu świadczy o braku jasnej koncepcji programowej Wnioskodawcy.

KRRiT uznała, że projekt ten nie daje gwarancji jego realizacji zgodnie 
z wymaganym w Ogłoszeniu, wyspecjalizowanym - akademickim charakterem programu, w związku z tym KRRiT postanowiła odmówić spółce „ESKA Wrocław” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

IV.

Rozpatrując wniosek Wyższej Szkoły Humanistyczno-Ekonomicznej z siedzibą 
w Łodzi, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym-akademickim pod nazwą „Radio MAKARY 88,8 FM” ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi;

2. Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie realizacji przedsięwzięcia obejmującego rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio MAKARY 88,8 FM” za pomocą stacji naziemnej.

Uczelnia posiada bardzo skromną bazę techniczną wykorzystywaną przez funkcjonujący radiowęzeł. Wnioskodawca załączył do wniosku program inwestycyjny obejmujący swoim zakresem wykaz sprzętu, jego szacunkową wartość oraz wskazał źródło finansowania inwestycji.

Wnioskodawca założył jako źródło finansowania przedsięwzięcia własne środki finansowe Wyższej Szkoły Humanistyczno-Ekonomicznej w Łodzi.

Wnioskodawca przedstawił dokumentację finansową za lata 2001-2002 z której wynika, że WSH-E w Łodzi wypracowywała w tych latach zyski daleko przekraczające potrzeby finansowe niezbędne na realizację przedsięwzięcia.

Na potwierdzenie możliwości realizacji planowanego przedsięwzięcia przedstawiono we wniosku deklarację władz uczelni w zakresie sfinansowania opłaty za udzielenie koncesji, zaplanowanej inwestycji oraz bieżącej działalności radia.

Krajowa Rada stwierdziła, że Wnioskodawca może dysponować niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia;

3. Wnioskodawca nie rozpowszechniał dotychczas programu radiowego. Przedstawiony we wniosku projekt programu ma charakter bardzo ogólny i nie został skonkretyzowany poprzez wymagane dokumenty, w tym poprzez projekt ramowego układu programu i opis planowanych do emisji audycji. Wnioskodawca mimo wezwania nie nadesłał brakujących informacji. W ramach uzupełnień przedstawił jedynie ogólne założenia do ramówki i poinformował, że układ ramowy programu powstanie w terminie późniejszym, w drodze otwartego konkursu przeprowadzonego w środowisku akademickim. Na skutek tych istotnych braków we wniosku nie można było dokonać pełnej oceny przedstawionego projektu programu z punktu widzenia jego faktycznej, a nie tylko deklarowanej ogólnie zawartości.

KRRiT uznała, że Wnioskodawca mimo wezwania nie przedstawił skonkretyzowanego projektu programu, który zamierza rozpowszechniać. Wnioskodawca nie uprawdopodobnił tym samym, iż przedstawiony we wniosku zamysł programu zostanie zrealizowany, w związku z tym KRRiT postanowiła odmówić Wyższej Szkole Humanistyczno-Ekonomicznej z siedzibą w Łodzi udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

V.

Rozpatrując wniosek spółki Telewizja Kablowa „TOYA” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Łodzi, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym: muzyczno-informacyjno-rozrywkowym, skierowanym do środowisk akademickich pod nazwą „Radio TOYA” ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi;

2. Wnioskodawca częściowo dysponuje bazą techniczną składającą się z urządzeń profesjonalnych, zapewniających wysoki poziom techniczny emitowanego programu;

3. Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie realizacji przedsięwzięcia obejmującego rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio TOYA” za pomocą stacji naziemnej.

Wnioskodawca załączył do wniosku program inwestycyjny obejmujący swoim zakresem wykaz sprzętu niezbędnego dla uzupełnienia bazy technicznej, jego szacunkową wartość oraz wskazał źródło finansowania inwestycji.

Wnioskodawca założył jako źródło finansowania całości przedsięwzięcia podniesiony kapitał zakładowy.

Spółka udokumentowała możliwości podniesienia kapitału zakładowego do wysokości zabezpieczającej wniesienie opłaty koncesyjnej, realizację inwestycji oraz początkowej działalności, przedstawiając dokumentację w postaci: zobowiązania jedynego udziałowca Spółki do podwyższenia kapitału zakładowego Wnioskodawcy oraz zaświadczenia z banku dokumentującego posiadanie przez Niego lokaty terminowej przekraczającej potrzeby finansowe niezbędne na podwyższenie kapitału.

Krajowa Rada stwierdziła, że Wnioskodawca może dysponować niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia;

4. Wnioskodawca nie rozpowszechniał dotychczas programu radiowego. Przedstawiony we wniosku projekt programu, skierowany do środowisk akademickich, koncentruje się na informacji i audycjach rozrywkowych, 
z dodatkiem rankingów z różnych dziedzin kultury. Wnioskodawca nadesłał projekt tygodniowego układu ramowego programu i opis planowanych rodzajów audycji. Projekt układu ramowego nie zawiera jednak informacji o planowanym czasie trwania poszczególnych audycji, co uniemożliwia ocenę, jaki będzie faktyczny, 
a nie tylko deklarowany udział projektowanych rodzajów audycji w programie, a co za tym idzie ostateczny charakter i kształt programu.

KRRiT uznała, że projekt nie daje gwarancji jego realizacji zgodnie z wymogami Ogłoszenia wyspecjalizowanego-akademickiego charakteru programu, w związku 
tym KRRiT postanowiła odmówić spółce „Telewizja Kablowa” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Łodzi udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

VI.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez Politechnikę Łódzką, w wykonaniu Uchwały Nr 336/2003 z dnia 14 sierpnia 2003 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, który postanowieniem o numerze:

· Nr DZC-WRT-5106-79/03/2 z dnia 1 października 2003 r.

uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości w sposób podany w niniejszej decyzji.

W piśmie z dnia 6 października 2003 roku Wnioskodawca oświadczył, że nie wnosi zastrzeżeń do postanowienia Prezesa URTiP i nie będzie występował z wnioskiem o jego ponowne rozpatrzenie.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 i ( 9 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Konstantynów Łódzki, Łódź, Rzgów.

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:

 
259.700 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

25
Wysokość opłaty:
(4.000 zł + 2.200 zł x 25) x 0,2 = 11.800 zł.

4.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
25 - współczynnik związany z liczbą mieszkańców w zasięgu programu;

0,2 – współczynnik związany z brakiem reklam i audycji sponsorowanych.

Do zapłaty: 11.800 zł. (słownie: jedenaście tysięcy osiemset) złotych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Politechnika Łódzka z siedzibą w Łodzi,

2. „POLKONCERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

3. „ESKA Wrocław” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu;

4. Wyższa Szkoła Humanistyczno-Ekonomiczna z siedzibą w Łodzi;

5. Telewizja Kablowa „TOYA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi;

6. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty,

7. a/a.
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