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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji

K O N C E S J A

Nr 159/P/2003-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.), w związku z art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 015/2003 z dnia 31 stycznia 2003 roku spółki „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I.9 Ogłoszenia z dnia 31 grudnia 2002 roku Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, w sprawie możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rezerwacji częstotliwości oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 264/2003 z dnia 17 czerwca 2003 roku oraz Nr 517/2003 z dnia 13 listopada 2003 roku

postanawia się

I. Udzielić spółce „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy 
ul. Czerskiej 14 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio POGODA 100,1 FM ZŁOTE PRZEBOJE” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę. Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie dobowego czasu rozpowszechniania programu.

III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany - muzyczny, tzn. będzie prezentował na antenie muzykę i wiedzę o muzyce.

1. Program będzie zawierał audycje słowne i słowno-muzyczne (informacyjne, publicystyczne, edukacyjno - popularyzatorskie, poświęcone krytyce muzycznej itd.) dotyczące muzyki, tj. utworów i wykonawców, kierunków i prądów muzycznych, historii muzyki, aktualnych wydarzeń muzycznych w Polsce
i na świecie itd. Audycje te będą realizowane poprzez różnorodne formy dziennikarskie.

2. Audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych wymienione w pkt. 1 realizujące wyspecjalizowany - muzyczny charakter programu będą zajmować nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 – 22.00.

Za podstawę obliczania udziału wymienionych audycji w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00 – 22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.

3. W programie będą prezentowane utwory muzyczne i słowno-muzyczne polskie 
i zagraniczne nie nowsze niż pięcioletnie, które stanowić mają nie mniej niż 75 % całości muzyki nadanej w ciągu tygodnia.

IV. Koncesjonariusz obowiązany jest do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu.

Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-22.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.

Katalog rodzajów audycji i tematów realizujących tematykę lokalną przedstawiono poniżej:

· własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

· informacje o lokalnych wydarzeniach nadawane poza serwisami informacyjnymi (dziennikami): np. relacje reporterskie z wydarzeń na żywo, korespondencje itd.,

· informacje o działaniach administracji państwowej i terenowej odnoszące się do regionu i jego mieszkańców,

· przeglądy prasy lokalnej / regionalnej,

· lokalne użyteczne informatory: np. lokalna prognoza pogody, drogowe – dla kierowców, medyczne, o pracy służb miejskich, urzędów,  służby zdrowia itd., 
o awariach, wypadkach itp., repertuary kin i teatrów, zapowiedzi imprez  kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· publicystyka na temat problemów lokalnych, realizowana poprzez różne formy radiowe: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.,

· reportaże lub inne formy audycji dokumentujące zarówno bieżące problemy
jak i historię i kulturę regionu,

· transmisje i relacje z lokalnych imprez i wydarzeń kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· transmisje i relacje z imprez, akcji społecznych i wydarzeń, które stacja inicjuje, w których współuczestniczy, nad którymi sprawuje patronat,

· konkursy i quizy antenowe na temat wiedzy o miejscu i społeczności, dla której nadawany jest program (historia, kultura, krajoznawstwo i turystyka, ciekawostki przyrodnicze, kultura ludowa itp.) oraz aktualnych problemów regionu,

· audycje popularyzujące wiedzę na temat miejsca i społeczności, dla której nadawany jest program (jego historii, kultury, aktualnych problemów itd.),

· audycje i inne przekazy prezentujące lokalnych twórców danego regionu 
i ich twórczość, 

· muzyka ludowa danego regionu (w wykonaniu zespołów ludowych).

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu; dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle); autopromocji stacji na antenie; wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne; audycji niedotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

V. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, 
tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 22.00.

VI. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 15 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 12 minut w ciągu godziny.

1. Wymienione niżej podmioty, będące w dniu udzielenia koncesji udziałowcami Koncesjonariusza:

Lp.
Nazwa podmiotu
Udziały
Głosy



Ilość
%
Ilość
%

1
AGORA S.A.
7201
72,01
7201
72,01

2
Jan Chojnacki
933
9,33
933
9,33

3
Wojciech Mann
933
9,33
933
9,33

4
Krzysztof Materna 
933
9,33
933
9,33

nie mogą posiadać mniej niż 51 % udziałów w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza.

2. Koncesjonariusz każdorazowo powiadomi Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o osiągnięciu lub przekroczeniu progu 10 %, 20 %, 30 % albo 40 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza przez osobę nie będącą udziałowcem w dniu udzielenia koncesji. Informację o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność nastąpiła.

3. Koncesjonariusz jest obowiązany poinformować Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o zmianach struktury kapitałowej lub uprawnień do głosowania na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza, polegających na osiągnięciu przez któregokolwiek z udziałowców progu 10 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza albo kolejnych wielokrotności tego progu w terminie 14 dni od dnia zdarzenia powodującego zmianę.

4. Ustępy 2 i 3 stosuje się również bezpośrednio do przypadku ustanowienia zastawu na udziałach połączonego z pełnomocnictwem do wykonywania prawa głosu z tych udziałów, a także do innych czynności prawnych skutkujących przejściem prawa głosu na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza lub przyznaniem innych uprawnień umożliwiających wpływanie na podejmowanie uchwał przez Zgromadzenie.

5. Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o powstaniu stosunku dominacji lub powiązania, zgodnie z definicją zawartą w art. 4 § 1 pkt 4 i 5 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037, z późn. zm.).

6. Uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia wynikające z rezerwacji częstotliwości nie mogą być przeniesione na inny podmiot. 
W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037, z późn. zm.), uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot za zgodą Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.

VIII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

IX. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. z 2002 r. Nr 76, 
poz. 694, z późn. zm.).

X. Dokonać rezerwacji niżej wymienionej częstotliwości przeznaczonej do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków jej wykorzystania:

L.p.
Lokalizacja

(województwo)
Obiekt/

właściciel obiektu
f

[MHz]
Współrzędne geograficzne
Hter

[m]
Hant

[m]
ERP

[kW]
Charakterystyka promieniowania anteny
Polary-zacja

1.
RTCN Warszawa

(mazowieckie)
TP EmiTel
100,1
21E 00’29’"

52N 13’55"
112
204
1,0
D – wg. załącznika


V

gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem linii radiowej.

Zastrzeżenie:
1.
Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

XI. Koncesja obowiązuje od dnia 29 listopada 2003 roku i wygasa z dniem 
28 listopada 2010 roku.

XII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Regulacji Telekomunikacji i Poczty operatora stacji nadawczej 
w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

XIII. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XIV. Za prawo wykorzystywania częstotliwości Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat zgodnie z art. 31 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 
21 lipca 2000 roku prawo telekomunikacyjne (Dz.U. z 2000 r. Nr 73, poz. 852 z późn. zm.).

XV. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji może w porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty zmienić koncesję w części dotyczącej rezerwacji częstotliwości w przypadku wystąpienia zakłóceń w użytkowaniu częstotliwości przez inne uprawnione podmioty.

XVI. W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii 
i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienia wskazane 
w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37 oraz 38 pkt 4.

XVII. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 497.800 (słownie: czterysta dziewięćdziesiąt siedem tysięcy osiemset) złotych.
XVIII. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 29 stycznia 2004 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U z a s a d n i e n i e

W dniu 31 grudnia 2002 roku w dzienniku „Rzeczpospolita” oraz w dzienniku „Gazeta Wyborcza” Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 31 stycznia 2003 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie, Przewodniczący KRRiT podał do publicznej wiadomości w dniu 
20 lutego 2003 roku poprzez umieszczenie w Internecie na stronie informacyjnej KRRiT oraz wywieszenie w Biurze KRRiT.

W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt. I.9 Ogłoszenia wniosek o udzielenie koncesji złożył jeden podmiot – spółka „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

I.

Rozpatrując wniosek spółki „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 18 maja 1995 roku. W dniu 9 stycznia 2002 roku spółka została wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego – Rejestru Przedsiębiorców, pod numerem KRS 0000050896;

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej wymienionej w treści pkt. I.9 Ogłoszenia;

3. Wnioskodawca prowadził działalność nadawczą za pomocą częstotliwości podanej w Ogłoszeniu, na podstawie koncesji Nr 192/96-R z dnia 29 listopada 1996 roku, nadając program określony w koncesji jako wyspecjalizowany - muzyczny;

4. Wnioskodawca wystąpił o koncesję na nadawanie programu o zasięgu lokalnym, pod nazwą „Radio POGODA 100,1 FM Złote Przeboje”.

Wnioskodawca w części programowej wniosku złożył wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym, określając format muzyczny programu jako „Złote Przeboje”. Wnioskodawca zaplanował 
w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 3 %, audycje publicystyczne – 2 %, audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 3 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 2 %, autopromocja i zapowiedzi – 2 %, muzyka w programie – 73 %.

KRRiT stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu 
o charakterze wyspecjalizowanym - muzycznym znajduje odzwierciedlenie 
w planowanych rodzajach audycji i w tygodniowym układzie ramowym programu. Projekt ma więc charakter spójny i przemyślany.

Wnioskodawca zadeklarował realizację określonych w ustawie o radiofonii 
i telewizji kwot utworów słowno-muzycznych nadawanych w języku polskim oraz utworów muzycznych związanych z kulturą polską.

Wnioskodawca przewiduje, że udział audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami będzie wynosił 100 % rocznego czasu emisji programu.

W ocenie KRRiT projektowany program będzie realizował zadania radiofonii określone w art. 1 ust. ustawy o radiofonii i telewizji, a poprzez planowany charakter i format muzyczny uzupełni ofertę programów muzycznych dostępnych na terenie Warszawy i okolic;

5. Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej. Baza produkcyjna wykorzystywana przez rozgłośnię Wnioskodawcy składa się z urządzeń profesjonalnych, zapewniających dobrą jakość produkowanego i emitowanego programu;

6. Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Spółka-Wnioskodawca posiada niezbędne środki finansowe potrzebne do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.

W ocenie KRRiT Wnioskodawca w trakcie dotychczasowej działalności nadawczej realizował zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii 
i telewizji.

W ocenie KRRiT doświadczenie Wnioskodawcy zdobyte podczas dotychczasowej działalności nadawczej stanowi rękojmię prawidłowego, zgodnego z zadaniami radiofonii określonymi w ustawie o radiofonii i telewizji, wykorzystania częstotliwości będącej przedmiotem Ogłoszenia.

Wobec tego KRRiT postanowiła udzielić spółce „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

KRRiT zgodnie z treścią wniosku ustaliła dobowy czas nadawania programu 
w wymiarze 24 godzin. Program ma być rozpowszechniany codziennie. Biorąc pod uwagę treść złożonego wniosku, dotychczasową działalność Wnioskodawcy 
w zakresie programu oraz charakter innych programów radiowych rozpowszechnianych na terenie działania Koncesjonariusza KRRiT zobowiązuje Koncesjonariusza do rozpowszechniania programu o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym, tzn. programu prezentującego na antenie muzykę i wiedzę o muzyce. KRRiT obliguje Koncesjonariusza do emisji audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu w wymiarze określonym w koncesji.

Koncesjonariusz będzie rozpowszechniał program o zasięgu lokalnym; zarazem 
w zasięgu nadawania programu znajduje się miasto liczące powyżej 200 tysięcy mieszkańców. Mając to na względzie, KRRiT zobowiązuje Koncesjonariusza do nadawania audycji o tematyce lokalnej w wymiarze określonym w koncesji.

Założony charakter programu ma na celu zapewnienie realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

II.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę 
„IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, w wykonaniu Uchwały Nr 264/2003 z dnia 17 czerwca 2003 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, który postanowieniem o numerze:

· Nr DZC-WRT-5106-65/03/2 z dnia 8 sierpnia 2003 r.

uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości w sposób podany w niniejszej decyzji.

W piśmie z dnia 5 listopada 2003 roku Wnioskodawca oświadczył, że nie wnosi zastrzeżeń do postanowienia Prezesa URTiP i nie będzie występował 
z wnioskiem o jego ponowne rozpatrzenie.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych 
(Dz.U. z 2000r. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Brwinów, Izabelin, Jabłonna, Józefów, Kobyłka, Konstancin-Jeziorna, Legionowo, Lesznowola, Łomianki, Marki, Michałowice, Nadarzyn, Nieporęt, Ożarów Mazowiecki, Piaseczno, Piastów, Pruszków, Radzymin, Raszyn, Stare Babice, Sulejówek, Warszawa-Bemowo, Warszawa-Białołęka, Warszawa-Bielany, Warszawa-Centrum, Warszawa-Rembertów, Warszawa-Targówek, Warszawa-Ursus, Warszawa-Ursynów, Warszawa-Wawer, Warszawa-Wilanów, Warszawa-Włochy, Wesoła, Wiązowna, Wołomin, Ząbki, Zielonka.

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:

 
1.997.000 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

199
Wysokość opłaty:
(60.000 zł + 2.200 zł x 199) = 497.800 zł.

60.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców od 0,5 do 5 mln;

199 – współczynnik związany z liczbą ludności.

Do zapłaty: 497.800 (słownie: czterysta dziewięćdziesiąt siedem tysięcy osiemset) złotych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Danuta WANIEK

Otrzymują: 

1. „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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