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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 189/P/2005-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3a i 38a ustawy 
z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, 
poz. 2531), w związku z art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr 085/2003 z dnia 2 września 2003 roku spółki „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu,

· Nr 069/2003 z dnia 3 września 2003 roku spółki „OPERA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie,

· Nr 078/2003 z dnia 5 września 2003 roku spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie,
· Nr 081/2003 z dnia 4 września 2003 roku spółki „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w zakresie objętym pkt. I.1.1 Ogłoszenia Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji z dnia 5 sierpnia 2003 roku w sprawie możliwości udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji: Nr 385/2004  z dnia 19 sierpnia 2004 roku oraz Nr 582/2004 z dnia 23 listopada 2004 roku

postanawia się 

I. Udzielić spółce  „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu przy ul. Powstańców Śląskich 95/2212 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio APLAUZ”, przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 18 godzin na dobę. Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę.

1. Koncesjonariusz obowiązany jest do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu. 

Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w godzinach 6.00-23.00, czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

2. Do audycji realizujących tematykę lokalną zalicza się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, artystyczne, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, kultura i historia danego regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa danego regionu w wykonaniu zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu; dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle); autopromocji stacji na antenie; wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne; audycji nie dotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

Katalog rodzajów audycji i tematów realizujących tematykę lokalną przedstawiono poniżej: 

· własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

· informacje o lokalnych wydarzeniach nadawane poza serwisami informacyjnymi (dziennikami): np. relacje reporterskie z wydarzeń na żywo, korespondencje itd.

· informacje o działaniach administracji państwowej i terenowej odnoszące się do regionu i jego mieszkańców,

· przeglądy prasy lokalnej/regionalnej,

· lokalne użyteczne informatory: np. lokalna prognoza pogody, drogowe – dla kierowców, medyczne, o pracy służb miejskich, urzędów,  służby zdrowia itd., 
o awariach, wypadkach itp., repertuary kin i teatrów, zapowiedzi imprez  kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· publicystyka na temat problemów lokalnych, realizowana poprzez różne formy radiowe: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.,

· reportaże lub inne formy audycji dokumentujące zarówno bieżące problemy jak i historię i kulturę regionu,

· transmisje i relacje z lokalnych imprez i wydarzeń kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· transmisje i relacje z imprez, akcji społecznych i wydarzeń, które stacja inicjuje, w których współuczestniczy, nad którymi sprawuje patronat,

· konkursy i quizy antenowe na temat wiedzy o miejscu i społeczności, dla której nadawany jest program (historia, kultura, krajoznawstwo i turystyka, ciekawostki przyrodnicze, kultura ludowa itp.) oraz aktualnych problemów regionu,

· audycje popularyzujące wiedzę na temat miejsca i społeczności, dla której nadawany jest program (jego historii, kultury, aktualnych problemów itd.),

· audycje i inne przekazy prezentujące lokalnych twórców danego regionu i ich twórczość,

· muzyka ludowa danego regionu (w wykonaniu zespołów ludowych),

w tym obligatoryjnie:

· własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

· publicystyka na temat problemów lokalnych, realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii, reportaże itd.

V. Obligatoryjne elementy programu poświęcone tematyce lokalnej, tzn. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych (realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.) będą zajmować łącznie nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału obligatoryjnych elementów programu poświęconych tematyce lokalnej przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w godzinach 6.00-23.00, czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

VI. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, 
tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 23.00.

VII. Reklamy nie  mogą zajmować więcej niż 15 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 12 minut w ciągu godziny.

VIII.

1. Wymienione niżej podmioty, będące w dniu wydania niniejszej koncesji akcjonariuszami Koncesjonariusza:

- spółka „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

- Andrzej Mroczkowski zamieszkały w Olsztynie;

- Jerzy Boduch zamieszkały w Płocku;

- Dariusz Konior zamieszkały w Prusinowicach
nie mogą posiadać mniej niż 51 % akcji w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51 % głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza.

2. Koncesjonariusz każdorazowo powiadomi Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o osiągnięciu lub przekroczeniu progu 10 %, 20 %, 30 % albo 40 % głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza przez osobę nie będącą akcjonariuszem w dniu udzielenia koncesji. Informację o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność nastąpiła. 

3. Koncesjonariusz jest obowiązany poinformować Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o zmianach struktury kapitałowej lub uprawnień do głosowania na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza, polegających na osiągnięciu przez któregokolwiek z akcjonariuszy progu 10 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza albo kolejnych wielokrotności tego progu w terminie 14 dni od dnia zdarzenia powodującego zmianę.

4. Ustępy 2 i 3 stosuje się również bezpośrednio do przypadku ustanowienia zastawu na akcjach połączonego z pełnomocnictwem do wykonywania prawa głosu z tych akcji, a także do innych czynności prawnych skutkujących przejściem prawa głosu na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza lub przyznaniem innych uprawnień umożliwiających wpływanie na podejmowanie uchwał przez Zgromadzenie.

5. Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o powstaniu stosunku dominacji lub powiązania, zgodnie z definicją zawartą w art. 4 § 1 pkt 4 i 5 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.).

6. Uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia wynikające
z rezerwacji częstotliwości nie mogą być przeniesione na inny podmiot. 
W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.), uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot za zgodą Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji. 

IX. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii 
i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

X. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej 
w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. Nr 121, poz. 591, z późn. zm.).

XI. Dokonać rezerwacji niżej wymienionej częstotliwości przeznaczonej do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków jej wykorzystania:

	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	Wrocław

ul. Powstańców Śląskich 95 (dolnośląskie)
	POLTEGOR – projekt Sp. z o.o.
	95,1
	17E 01’21’’

51N 05’38’’
	125
	98
	0,1
	ND
	V


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.

Zastrzeżenie:
1.
Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

XII. Koncesja obowiązuje od dnia 11 lutego 2005 roku i wygasa z dniem 
10 lutego 2012 roku.

XIII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Regulacji Telekomunikacji i Poczty operatora stacji nadawczej 
w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

XIV. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XV. Za prawo wykorzystywania częstotliwości Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat zgodnie z art. 185 ust. 1 ustawy z dnia 16 lipca 2004 roku prawo telekomunikacyjne (tj. Dz.U. z 2004 r. Nr 171, poz. 1800).

XVI. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji może w porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty zmienić koncesję w części dotyczącej rezerwacji częstotliwości w przypadku wystąpienia zakłóceń w użytkowaniu częstotliwości przez inne uprawnione podmioty.

XVII. W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii 
i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane 
w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37 oraz 38 ust. 1 pkt 2.

XVIII. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 96.400 (słownie: dziewięćdziesiąt sześć tysięcy czterysta) złotych.
XIX. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 12 kwietnia 2005 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

XX. Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą w/w stacji nadawczej następującym podmiotom:

· spółce „OPERA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie,

· spółce „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach,
· spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
U z a s a d n i e n i e

W dniu 5 sierpnia 2003 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podała do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 5 września 2003 roku.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 17 września 2003 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
KRRiT stwierdziła, że w związku z  pkt. I.1.1 Ogłoszenia wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim złożyły następujące podmioty:

1. Spółka „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu,

2. Spółka „OPERA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie,
3. Spółka „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach,
4. Spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie,
5. Spółka „AIDA FILM PRODUCTION” S.A. z siedzibą we Wrocławiu.

Analiza wniosku Nr 084/2003 spółki „AIDA FILM PRODUCTION” S.A. 
z siedzibą we Wrocławiu o udzielenie koncesji wykazała braki, o których uzupełnienie zwracał się do Wnioskodawcy Departament Koncesyjny Biura KRRiT na podstawie art. 64 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego. Niedostarczenie w wyznaczonym terminie pełnej dokumentacji spowodowało pozostawienie w dniu 28 stycznia 2004 roku złożonego wniosku bez rozpoznania.

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, zgodnie bowiem z art. 32 ust. 1 Konstytucji RP „Wszyscy są wobec prawa równi. Wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne”.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi 
w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii 
i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków masowego przekazu.

Zgodnie z konstytucyjną zasadą określoną w art. 213, Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji stoi na straży wolności słowa, prawa do informacji oraz interesu publicznego w radiofonii i telewizji. W art. 5 i art. 6 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji ustawodawca stwierdził, ze Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji jest organem państwowym właściwym w sprawach radiofonii i telewizji, stoi na straży wolności słowa w radiu i telewizji, samodzielności nadawców 
i interesów odbiorców oraz zapewnia otwarty i pluralistyczny charakter radiofonii 
i telewizji.

Przepisy te oraz unormowanie zawarte w art. 6 ust. 2 pkt. 1-3 ustawy uprawniają Krajową Radę Radiofonii i Telewizji do kształtowania polityki na rynku audiowizualnym oraz dają podstawę do wykonania tzw. „uznania administracyjnego” w odniesieniu do podmiotu, któremu udziela się albo odmawia udzielenia koncesji. Formą prawną, w której Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji wyraża swoją wolę, jest uchwała KRRiT. Uchwały podejmowane są bezwzględną większością głosów ustawowej liczby członków.

I.

Rozpatrując wniosek spółki „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu została zawiązana w dniu 
1 grudnia 1993 roku i wpisana w dniu 23 sierpnia 2001 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 00000135316;

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej wymienionej w treści pkt. I.1.1 Ogłoszenia;

3. Wnioskodawca prowadził dotychczas działalność nadawczą za pomocą częstotliwości podanej w Ogłoszeniu, na podstawie koncesji Nr 211/97 z dnia 
11 marca 1997 roku, nadając program określony w koncesji jako uniwersalny. Nadawany w okresie dotychczasowej działalności program spełniał zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;

4. Wnioskodawca wystąpił o koncesję na nadawanie programu o zasięgu lokalnym, pod nazwą „Radio APLAUZ”.

Wnioskodawca w części programowej wniosku złożył wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, o zasięgu lokalnym. Wnioskodawca zaplanował w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 12 %, audycje publicystyczne – 4 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 3 %, audycje literackie i formy udramatyzowane – 1 %, audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 1,5 %, audycje sportowe – 0,5 %, muzyka w programie – 62 %.

Wnioskodawca zadeklarował, że będzie wypełniał wymogi określone w ustawie 
o radiofonii i telewizji dotyczące kwot nadawanych utworów słowno-muzycznych w języku polskim.

Wnioskodawca przewiduje, że udział audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami będzie wynosił 100 % rocznego czasu emisji programu;

Zaprezentowany przez Wnioskodawcę projekt programu pod nazwą „Radio APLAUZ” zapewnia realizację zadań wymienionych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, gdyż Wnioskodawca w swoim programie będzie dostarczał różnorodnych informacji w postaci dzienników, prognoz pogody, wiadomości dla kierowców, specjalistycznych informatorów kulturalnych, turystycznych, giełdowych itp., a także będzie omawiał i komentował bieżące wydarzenia i zagadnienia polityczne, społeczne, gospodarcze i kulturalne w audycjach publicystycznych. W programie będą też nadawane audycje popularnonaukowe i oświatowe, z zakresu ekonomii, techniki, medycyny i zdrowia. Dobra kultury i sztuki będą udostępniane dzięki planowanej współpracy z Operą Dolnośląską, zaś rozrywka będzie dostarczana poprzez konkursy i quizy i muzykę popularną. Krajową twórczość muzyczną Wnioskodawca będzie popierał emitując utwory słowno-muzyczne polskich twórców i wykonawców, z uwzględnieniem młodych artystów. W programie będą obecne audycje poświęcone samorządności i różnym inicjatywom obywatelskim, które będą sprzyjały upowszechnianiu edukacji obywatelskiej.

5. Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej. Urządzenia tworzące bazę techniczną są urządzeniami klasy profesjonalnej i półprofesjonalnej, zapewniającej dobrą jakość techniczną produkowanego i emitowanego programu;

6.
Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie realizacji przedsięwzięcia obejmującego dalsze rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio APLAUZ”.

Założone wielkości dotyczące rachunku przychodów, kosztów i przepływów finansowych zostały oparte na dotychczasowych doświadczeniach, z jednoczesnym uwzględnieniem wszystkich okoliczności mających wpływ na dotychczasową sytuację nadawcy.

Spółka posiada sprzęt gwarantujący odpowiedni poziom techniczny produkowanego programu, który był sukcesywnie wymieniany i unowocześniany. W związku z czym, w aktualnie złożonym wniosku nie przewidziano zakupów inwestycyjnych w okresie najbliższych trzech lat. Zgodnie z przedstawionymi założeniami, źródłem sfinansowania opłaty koncesyjnej mają być środki własne spółki oraz w niewielkim stopniu pożyczka. 
Wstępna analiza wniosku spółki „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu 
o udzielenie koncesji wykazała braki, o których uzupełnienie zwracał się do Wnioskodawcy Departament Koncesyjny Biura KRRiT na podstawie art. 64 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego. Niedostarczenie w wyznaczonym terminie pełnej dokumentacji spowodowało pozostawienie w dniu 28 stycznia 2004 roku złożonego wniosku bez rozpoznania.

W dniu 30 stycznia 2004 roku Wnioskodawca nadał pismo zawierające wyjaśnienie wskazujące na istnienie obiektywnych przyczyn uniemożliwiających złożenie brakujących dokumentów przez Wnioskodawcę m.in. w związku z procesem restrukturyzacji niektórych należności zgodnie z ustawą o restrukturyzacji niektórych  należności publicznoprawnych od przedsiębiorców, prowadzonym przed Urzędem Skarbowym.

Powyższe pismo zawierało również prośbę Wnioskodawcy o ponowne dopuszczenie do toczącego się postępowania o udzielenie koncesji, jak również o wyznaczenie dodatkowego terminu na uzupełnienie brakujących dokumentów.

Kolejne pisma nadesłane przez spółkę „AIDA” S.A. w dniach 12 lutego 2004 roku oraz 6 lipca 2004 roku potwierdziły fakt, że spółka „AIDA” S.A. bez własnej winy nie zachowała terminu wyznaczonego do uzupełnienia wniosku.

W związku z powyższym Przewodnicząca KRRiT wydała w dniu 16 lipca 2004 roku postanowienie Nr DK – 151/2004 o przywróceniu spółce „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu terminu do uzupełnienia wniosku o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu, złożonym w związku z pkt. I.1.1 Ogłoszenia Przewodniczącej KRRiT z dnia 5 sierpnia 2003 roku.
Przywrócenie terminu do uzupełnienia wniosku złożonego przez spółkę „AIDA” S.A. jest zgodne z przepisami Kodeksu postępowania administracyjnego. Przepis art. 62 § 2 k.p.a. jest interpretowany przy uwzględnieniu dyrektyw wynikających z zasad ogólnych postępowania administracyjnego, w tym art. 7 i 9 k.p.a. Nieprzywrócenie terminu do uzupełnienia przedmiotowego wniosku spowodowałoby naruszenie zasady uwzględnienia z urzędu interesu strony, która dotychczas prowadziła działalność radiową na tym terenie. Ponadto nieprzywrócenie terminu do uzupełnienia wniosku skutkowałoby naruszeniem zasady równego traktowania stron, ponieważ pozostali uczestnicy przedmiotowego postępowania kilkakrotnie dostarczali w późniejszym terminie brakującą dokumentację.

Po przedstawieniu przez Spółkę uzupełnień, wniosek w części ekonomicznej zawiera kompletne informacje o Wnioskodawcy.
Z dokumentacji zawartej we wniosku wynika, że spółka 2003 rok zakończyła zyskiem netto, a jej kapitał własny posiadał dodatnią wartość. Na koniec 2003 roku należności z nadwyżką pokrywały zobowiązania, co świadczyło o posiadaniu przez spółkę bieżącej płynności finansowej.
Wniosek zawiera sądowe nakazy zapłaty od agencji reklamowej na rzecz Wnioskodawcy oraz dowody wpłaty pożyczki na rzecz Wnioskodawcy.

Ponadto, Wnioskodawca przedstawił dokumentację świadczącą o dodatkowych zabezpieczeniach finansowych dla dalszej działalności spółki w postaci umowy o świadczeniu usług windykacyjnych oraz decyzji spółki powiązanej w zakresie udzielenia pożyczki.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji oceniła, że dokumentacja przedstawiona we wniosku  do daty podjęcia uchwały potwierdza możliwości posiadania przez Wnioskodawcę środków finansowych niezbędnych do sfinansowania opłaty koncesyjnej i finansowania programu. 

Krajowa  Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że stopień zaawansowania oraz środki zgromadzone i zabezpieczone dla realizacji przedsięwzięcia umożliwiają Wnioskodawcy jego kontynuację.  

KRRiT zgodnie z treścią wniosku ustaliła dobowy czas nadawania programu 
w wymiarze nie mniejszym niż 18 godzin na dobę. Program ma być rozpowszechniany codziennie. Koncesja nakłada na Koncesjonariusza wymóg rozpowszechniania programu o charakterze uniwersalnym, tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę. Założony charakter programu ma na celu zapewnienie realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

Koncesjonariusz będzie rozpowszechniał program o zasięgu lokalnym. W zasięgu stacji nadawczej znajduje się miasto liczące powyżej 200 tysięcy mieszkańców. Biorąc to pod uwagę, KRRiT zobowiązuje Koncesjonariusza do przeznaczenia na emisję audycji o tematyce lokalnej nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu, w tym na emisję własnych lokalnych serwisów informacyjnych i publicystyki o tematyce lokalnej - nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

II.

Rozpatrując wniosek spółki „OPERA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu 
o charakterze wyspecjalizowanym – muzyczno – literackim, poświęconego muzyce klasycznej, operze, musicalowi, piosence poetyckiej, aktorskiej, kabaretowej, muzyce etnicznej, filmowej i literaturze pod nazwą „RMF Classic”;

2.
Wnioskodawca na podstawie Ogłoszenia Przewodniczącej z dnia 23 września 2003 roku wystąpił z wnioskami o dokonanie zmiany koncesji Nr 234/98-R z dnia 26 sierpnia 1998 roku na rozpowszechnianie programów radiowych o charakterze wyspecjalizowanym – muzyczno – literackim ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu i Gdańsku. 
KRRiT, uwzględniając:

· pozytywną ocenę wniosku złożonego przez dotychczasowego nadawcę - spółkę „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu oraz fakt realizacji przez tego nadawcę zadań radiofonii określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji na obszarze objętym zasięgiem stacji nadawczej we Wrocławiu;
· fakt podjęcia przez KRRiT Uchwały Nr 345/2004 z dnia 15 lipca 2004 roku w sprawie zmiany koncesji Nr 234/98-R, wydanej spółce „OPERA FM” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu o charakterze wyspecjalizowanym – muzyczno – literackim, poświęconego muzyce klasycznej, operze, musicalowi, piosence poetyckiej, aktorskiej, kabaretowej, muzyce etnicznej, filmowej i literaturze, ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu za pomocą częstotliwości 99,3 MHz, o co Wnioskodawca wystąpił w odrębnym postępowaniu, postanowiła odmówić spółce „OPERA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu za pomocą częstotliwości 95,1 MHz.
Rozpatrując wniosek spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio 95,1 Gold FM”;
2.
Wnioskodawca przedstawił niekompletne dokumenty. Pismem z dnia 28 października 2003 roku został poproszony o nadesłanie stosownych uzupełnień.
W nadesłanych uzupełnieniach zmienił strukturę gatunkową programu oraz kwotę dotyczącą udziału tematyki lokalnej w projektowanym programie. Taki sposób postępowania jest niezgodny z Rozporządzeniem KRRiT z dnia 2 czerwca 1993 roku w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania 
w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych. W związku z powyższym przy ocenie złożonego wniosku nie wzięto pod uwagę uzupełnień Wnioskodawcy, dotyczących struktury gatunkowej programu oraz udziału tematyki lokalnej.
Deklaracja Wnioskodawcy, dotycząca charakteru projektowanego programu jest niejednoznaczna, ponieważ we wniosku o koncesję zaplanowano, że program będzie miał charakter uniwersalny, natomiast w informacjach programowych Wnioskodawca określił go jako wyspecjalizowany: muzyczno - kulturalny.

W założeniach programowych Wnioskodawca deklaruje, że program ma zawierać informacje o życiu kulturalnym w Polsce, ze szczególnym uwzględnieniem Wrocławia. Stacja ma promować ważne wydarzenia i imprezy kulturalne na Dolnym Śląsku, a także obejmować je patronatem. W programie będzie obecna też tematyka lokalna, poprzez audycje informacyjne, czyli dzienniki i użyteczne informatory (prognoza pogody, wiadomości dla kierowców). Projektowany format muzyczny programu to tzw. easy- listening, czyli popularne utwory muzyczne i słowno-muzyczne z lat 60. do współczesnych.
Analiza dokumentacji przedstawionej przez Wnioskodawcę wskazuje, że projektowany program będzie miał wyspecjalizowany muzyczno-kulturalny charakter.

3.
Wnioskodawca założył, iż na mocy umowy najmu ze spółką „Time & Space Media House” Sp. z o.o. stacja będzie użytkowała kompletne wyposażenie techniczne i biurowe. Wniosek uzupełniono o specyfikację sprzętu technicznego będącego przedmiotem umowy.
4.
Wnioskodawca przedstawił projekcję finansową w zakresie realizacji projektu programu radiowego dla nowej stacji, zlokalizowanej we Wrocławiu.

Jako źródło sfinansowania inwestycji i działalności początkowej nowej stacji założono wzrost kapitału zakładowego oraz pożyczkę długoterminową.

Po przedstawieniu przez spółkę uzupełnień, wniosek w części ekonomicznej zawiera kompletne informacje o Wnioskodawcy.

Z załączonej do wniosku dokumentacji wynika znaczące pogorszenie wyników gospodarowania spółki w 2003 roku. Na koniec 2003 roku spółka posiadała ujemną wartość kapitału własnego oraz bardzo wysoki stopień bieżącego zadłużenia.

Trudna sytuacja finansowa Spółki na koniec 2003 roku nie dawała możliwości samodzielnego finansowania zaplanowanego przedsięwzięcia.
Na potwierdzenie możliwości sfinansowania inwestycji zgodnie założeniami planu finansowego, przedstawiono we wniosku:

- uchwałę nr 1 wspólników Wnioskodawcy z dnia 8 września 2003 r. o podniesieniu kapitału zakładowego pod warunkiem uzyskania przez spółkę koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego we Wrocławiu;
- deklarację mniejszościowego udziałowca w zakresie podniesienia kapitału zakładowego;
- deklarację większościowego udziałowca w zakresie udzielenia pożyczki;
- wyniki finansowe udziałowców.

Dodatkowo wniosek Spółki nr 79/2003 o uzyskanie koncesji na program radiowy zlokalizowany w Oławie zawiera uchwałę nr 1 z dnia 27 lutego 2004 roku o podniesieniu kapitału zakładowego spółki w związku z zamiarem powiększenia projektu radiowego GOLD FM o lokalizacje w Łodzi, Oławie i Wrocławiu. 

W trakcie postępowania koncesyjnego Wnioskodawca udokumentował odpisem z KRS z dnia 15 czerwca 2004 roku podniesienie kapitału zakładowego w 2004 roku. Kwota, o którą podniesiono kapitał zakładowy, przekraczała zapotrzebowanie na środki finansowe niezbędne do realizacji projektu radiowego we Wrocławiu.

Ponadto, Wnioskodawca poinformował KRRiT o uchyleniu uchwały nr 1 z dnia 8 września 2003 roku oraz uchwały nr 1 z dnia 27 lutego 2004 roku, w związku z podniesionym w 2004 roku kapitałem zakładowym spółki.
KRRiT oceniła kompleksowo potrzeby kapitałowe Wnioskodawcy, biorąc pod uwagę analizę sytuacji finansowej Wnioskodawcy na koniec 2003 roku, stopień realizacji deklaracji zawartych we wniosku o przyznanie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w Warszawie oraz zaangażowanie Wnioskodawcy w realizację dwóch nowych projektów inwestycyjnych na rynku radiowym w Łodzi i Oławie, w związku z czym KRRiT stwierdziła, że środki finansowe pochodzące z podniesionego w 2004 roku kapitału zakładowego są niewystarczające na realizację kolejnej, zaplanowanej w omawianym wniosku inwestycji.

Wobec powyższego KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca złożył wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu o charakterze wyspecjalizowanym – muzyczno – informacyjno – rozrywkowym pod nazwą „Radio Planeta 95,1 FM”;
2.
Z analizy programu wynika, że stacja będzie koncentrować się na problemach lokalnych dotyczących społeczności zamieszkującej Wrocław i okolice. W programie dominować będą informacje lokalne, muzyka i rozrywka. Założenia programu przewidują aktywny w nim udział słuchaczy, którzy będą uczestniczyć głównie w audycjach publicystycznych i rozrywkowych. Na antenie mają być także obecne, według założeń informacje o pracy służb miejskich i samorządu lokalnego;
3.
Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie realizacji projektu programu radiowego dla nowej stacji, zlokalizowanej we Wrocławiu.

Wniosek w części ekonomicznej zawiera kompletne informacje o Wnioskodawcy.

Z załączonej we wniosku dokumentacji finansowej spółki wynikało znaczne pogorszenie wyników gospodarowania w 2003 roku. Na koniec 2003 roku spółka posiadała znaczną nadwyżkę zobowiązań bieżących nad wartością majątku obrotowego, a kapitał własny, na skutek poniesionej bardzo wysokiej straty, posiadał ujemną wartość. Trudna sytuacja spółki w 2003 roku uniemożliwiała samodzielne sfinansowanie zaplanowanego przedsięwzięcia.

W celu udokumentowania sposobu sfinansowania inwestycji zgodnie z założeniami planu finansowego, przedstawiono we wniosku:

- deklarację pośredniego udziałowca w zakresie udzielenia pożyczki;
- dokumenty finansowe pośredniego udziałowca – spółki „Ad.point” Sp. z o.o., z których nie wynika możliwość udzielenia deklarowanej pożyczki.

Wobec braku posiadania przez pośredniego udziałowca środków finansowych niezbędnych na finansowanie działalności inwestycyjnej Wnioskodawcy, założono, że pośrednim źródłem finansowania zaplanowanej inwestycji będą środki pochodzące z pożyczki pomostowej udzielonej spółce „Ad.point” Sp. z o.o. przez zagraniczny fundusz inwestycyjny oraz dodatkowo wpływy z emisji obligacji jednorocznych przez pośredniego udziałowca.

Krajowa Rada oceniła, że sam Wnioskodawca i jego bezpośredni i pośredni udziałowcy nie udokumentowali posiadania własnych niezbędnych środków finansowych dla realizacji wnioskowanej inwestycji. Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, na podstawie dotychczasowej możliwości korzystania w 2003 roku z pożyczki pomostowej, można przyjąć, że pośredni udziałowiec spółki – Wnioskodawcy będzie mógł dysponować niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanej inwestycji.
Ponadto KRRiT uznała, uwzględniając całość dokumentacji pozostającej w dyspozycji organu koncesyjnego, że brak realizacji przez spółkę „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. założeń z wniosku dotyczących zapotrzebowania na kapitał własny, które stanowiły podstawę do przyznania koncesji Nr 131/P/2002-R, umożliwiającej Spółce prowadzenie koncesjonowanej działalności gospodarczej i jednoczesne informowanie KRRiT o podnoszeniu kapitału zakładowego spółki, bez ostatecznego udokumentowania tego faktu, ma wpływ na obniżenie wiarygodności Wnioskodawcy.
Wobec powyższego KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach na rozpowszechnianie programu radiowego.

III.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu, w wykonaniu Uchwały Nr 385/2004 z dnia 19 sierpnia 2004 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, który postanowieniem o numerze:

- Nr DRD-WRF-5153-74/04 (2) z dnia 12 października 2004 roku 
uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości w sposób podany w niniejszej decyzji.

W piśmie z dnia 3 listopada 2004 roku Wnioskodawca oświadczył, że nie wnosi zastrzeżeń do postanowienia Prezesa URTiP i nie będzie występował z wnioskiem o jego ponowne rozpatrzenie.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Święta Katarzyna, Wisznia Mała, Wrocław, Żórawina.
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:

 
422.400 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

42
Wysokość opłaty:
(4.000 zł + 2.200 zł x 42) = 96.400  zł.

4.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln; 
42 - współczynnik związany z liczbą mieszkańców w zasięgu programu;

Do zapłaty: 96.400 (słownie: dziewięćdziesiąt sześć tysięcy czterysta) złotych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Z upoważnienia Przewodniczącej KRRiT:

Aleksander ŁUCZAK

Zastępca Przewodniczącej KRRiT

Otrzymują: 

1. „AIDA” S.A. z siedzibą we Wrocławiu,

2. „OPERA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie,

3. „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach,

4. „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

5. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty,

6. a/a.
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