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Warszawa, dnia 28 grudnia 2000 roku
   PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 258/2000-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 i art. 36 ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 1993 r. Nr 7, poz. 34, z późn. zm.), w związku z art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn.: Dz.U. z 1980 r. Nr 9, poz. 26 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr 023/99 z dnia 27 stycznia 1999 roku Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego z siedzibą w Olsztynie;

· Nr 096/99 z dnia 28 stycznia 1999 roku spółki „MFM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w zakresie objętym pkt I.5.8. Ogłoszenia z dnia 29 grudnia 1998 roku Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, po porozumieniu z Ministrem Łączności w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Nr 633/99 z dnia 30 września 1999 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się 

I. Udzielić Uniwersytetowi Warmińsko-Mazurskiemu z siedzibą w Olsztynie przy ul. Kanafojskiego 1/14, zwanemu dalej „Koncesjonariuszem” koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio UWM FM” przeznaczonego do powszechnego odbioru, zwanego dalej „programem”.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez nie mniej niż 24 godzin   na dobę. 

Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu. 

1. Program będzie miał charakter muzyczno-publicystyczny. Struktura gatunkowa programu w tygodniowym czasie nadawania będzie uwzględniać następujące gatunki programowe: 

- muzyka



- nie mniej niż

60%


- publicystyka



- nie mniej niż 
 6%,


- audycje informacyjne 

- nie mniej niż             4%,


- porady



-nie mniej niż 

 2%.

IV. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 15 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 12 minut w ciągu godziny.

V. Transmisje lub retransmisje programów rozpowszechnianych przez nadawców innych niż Koncesjonariusz, nie mogą zajmować więcej niż 20 % dobowego czasu nadawania.

VI. Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji małej mocy w zakresie fal ultrakrótkich


Częstotliwość
  






95,90  MHz

Lokalizacja stacji

             
Olsztyn, ul. Dybowskiego 9-Dom Studencki


Współrzędne geograficzne

               
20E 27’06” oraz 53N 44’56”


Wysokość terenu npm u podstawy masztu anteny


122 m 


Wysokość zawieszenia anteny npt




  35 m 


Maksymalna skuteczna moc promieniowana


0,1 kW


Charakterystyka promieniowania anteny



dookólna


Polaryzacja anteny






pionowa


Maksymalna dewiacja częstotliwości



+75 kHz


System







z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pomocą łącza kablowego.

Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

VII. Przed rozpoczęciem rozpowszechniania programu za pomocą stacji nadawczej Koncesjonariusz dokona próbnej emisji sygnału trwającej co najmniej 14 dni, o której rozpoczęciu powiadomi z siedmiodniowym wyprzedzeniem właściwy Zarząd Okręgowy Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie oraz Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej w terminie 14 dni operatora stacji nadawczej. Operatorem nie może być podmiot zagraniczny lub osoba prawna zależna od podmiotów zagranicznych w rozumieniu ustawy z dnia 14 czerwca 1991 r. o spółkach z udziałem zagranicznym (teks jedn: Dz. U. z 1997r. Nr 26, poz. 143, z późn. zm.).

VIII. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, na podstawie porozumień z „Telekomunikacją Polską S.A.” lub umów z innym operatorem albo samodzielnie, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż  trzy miesiące od daty wydania koncesji.  Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

IX. Koncesja wygasa z dniem 27 grudnia 2007 roku.

X. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o

 nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność;


Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

XI. Koncesjonariusz zapewni upoważnionym przedstawicielom Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji dostęp do urządzeń nadawczych w zakresie niezbędnym do kontroli przestrzegania warunków wynikających z niniejszej koncesji. Koncesjonariusz zabezpieczy studia i urządzenia nadawcze przed dostępem osób nieuprawnionych.

XII. Koncesjonariusz udostępni upoważnionym przedstawicielom KRRiT lub na wezwanie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji nadeśle, nagrania wyemitowanego programu oraz dokumentację programową w zakresie niezbędnym do kontroli zgodności działalności programowej z warunkami niniejszej koncesji. Nagrania powinny być dokonywane na nośnikach magnetycznych możliwych do odtworzenia za pomocą standardowych magnetofonów kasetowych.

XIII. Koncesjonariusz jest obowiązany przy prowadzeniu działalności przestrzegać obowiązującego prawa, a w szczególności przepisów ustawy z dnia 23 listopada 1990 r. o łączności, ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. - prawo prasowe, ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

XIV. Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

XV. Opłata za wydanie niniejszej koncesji wynosi 41.400 (słownie: czterdzieści jeden tysięcy czterysta ) złotych. 
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 1 marca 2001 roku, na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 10101010-9537-223-1.

XVI. Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat za używanie częstotliwości zgodnie z art. 26 ust. 2 ustawy z dnia 23 listopada 1990 roku o łączności (tekst jedn.: Dz.U. z 1995 r. Nr 117, poz. 564) oraz Rozporządzeniem Ministra Łączności z dnia 22 kwietnia 1994 r. w sprawie opłat za używanie częstotliwości (Dz.U. nr 54. poz. 221, z późn. zm.). Wysokość tych opłat i numer rachunku bankowego, na który należy je wnosić, będą wskazane w fakturze VAT właściwego terenowo Zarządu Okręgowego Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej.

XVII. Odmówić spółce „MFM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiofonicznego za pomocą częstotliwości w zakresie fal ultrakrótkich, w paśmie 87,5-108 MHz, ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Olsztynie.

U z a s a d n i e n i e


W dniu 29 grudnia 1998 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania lub dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programów telewizyjnych i radiofonicznych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.



Termin do składania wniosków upływał w dniu 28 stycznia 1999 roku.

Zgodnie z treścią pkt. I.5.8. Ogłoszenia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dysponowała w stacji nadawczej zlokalizowanej w Olsztynie dwiema częstotliwościami w zakresie fal ultrakrótkich w paśmie 87,5-108MHz, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=0,1 kW każda, przeznaczonymi na udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu o zasięgu lokalnym lub dla potrzeb zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu o zasięgu lokalnym, regionalnym lub ponadregionalnym – poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej częstotliwości.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie opublikowano w dniu 9 marca 1999 roku w dziennikach: „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza”.


W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt I.5.8. Ogłoszenia wnioski złożyły następujące podmioty:

o udzielenie koncesji:

 Akademia Rolniczo-Techniczna im. M. Oczapowskiego z siedzibą w Olsztynie (w dniu wydania niniejszej decyzji prawa i obowiązki w/w podmiotu przejął Uniwersytet Warmińsko-Mazurski, na mocy ustawy z dnia 9 lipca 1999 roku - Dz.U. Nr 69, poz. 762);

 „MFM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

o zmianę (rozszerzenie) koncesji:

Związek Harcertwa Polskiego  z siedzibą w Warszawie;

„ROM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (postępowanie umorzono na wniosek strony);

„Radio CCM” Sp. z o.o. z siedzibą w Wiśle;

Mariusz Adamiak zamieszkały w Warszawie;

 „INFORADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

Fundacja Wzajemnej Pomocy Chrześcijańskiej z siedzibą w Warszawie.

Uwzględniając uwarunkowania lokalnego rynku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła przeznaczyć jedną z częstotliwości pozostających w jej dyspozycji w związku z pkt. I.5.8. Ogłoszenia dla potrzeb dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji działającego nadawcy. 

Przedmiotem rozstrzygnięcia zawartego w niniejszej decyzji jest udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu oraz prawo do wykorzystania drugiej z częstotliwości o których mowa powyżej.


Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dokonała szczegółowej analizy dokumentacji nadesłanej przez Wnioskodawców oraz oceny tej dokumentacji w świetle kryteriów określonych w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

I.

Rozpatrując wniosek Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego z siedzibą w Olsztynie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje :

1. Uniwerstytet Warmińsko-Mazurski został utworzony na mocy ustawy z dnia 9 lipca 1999 roku. Władze nowopowstałej uczelni wyższej potwierdziły zamiar ubiegania się o koncesję i podtrzymały wniosek złożony przez prawnego poprzednika. 

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiofonicznego o zasięgu lokalnym za pomocą częstotliwości w zakresie fal ultrakrótkich w paśmie 87,5-108 MHz, ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Olsztynie, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=0,1 kW;

3. Wniosek zawierał projekt całodobowego programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze wyspecjalizowanym: muzyczno-informacyjnym, adresowanego do młodego odbiorcy. Program miał być tworzony w oparciu o działający od 1951 roku radiowęzeł studencki. Wnioskodawca przewidział serwisy informacyjne adresowane do studentów i zwierające informacje o życiu akademickim oraz informacje lokalne. Odpowiednio do adresata programu dobrany został repertuar muzyczny stacji (rock, jazz, blues, piosenka studencka, poezja śpiewana, folk). Wnioskodawca nadesłał ramówkę programu (z podziałem na całoroczną i wakacyjną) wraz z opisem poszczególnych audycji oraz charakterystykę zawodową osób odpowiedzialnych za program. 

4. Wnioskodawca przedstawił plan finansowy uruchomienia i prowadzenia działalności nadawczej przez rozgłośnię „Radio Kortowo” działającą w strukturach Uniwersytetu. Plan ten zakładał pokrycie nakładów inwestycyjnych ze środków uczelni. Wniosek zawierał dokumenty dotyczące sytuacji finansowej Uniwersytetu. Z nadesłanych dokumentów wynika, że Wnioskodawca dysponuje środkami finansowymi umożliwiającymi realizację przyjętych we wniosku założeń.   

5. Wnioskodawca przedstawił wykaz posiadanego sprzętu do produkcji i emisji programu. Wniosek zawierał zgodę właściciela obiektu na umieszczenie anteny nadawczej.

Dokonując oceny projektu programu przedstawionego przez Wnioskodawcę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła propozycje programowe Wnioskodawcy i stwierdziła, że przedstawiony projekt programu został opracowany w sposób spójny i konsekwentny, zawiera interesującą propozycję programową dla odbiorców zamieszkałych w na terenie objętym zasięgiem stacji nadawczej i stanowiących grupę adresatów programu, przez co rozpoczęcie emisji programu może przyczynić się do lepszej realizacji zadań radiofonii określonych w art. 1 u.r.t.


KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca posiada możliwości sfinansowania uruchomienia emisji programu i prowadzenia działalności nadawczej oraz dysponuje bazą produkcyjną w zakresie umożliwiającym prowadzenie działalności nadawczej. 


W związku z tym KRRiT postanowiła udzielić Uniwersytetowi Warmińsko-Mazurskiemu z siedzibą w Olsztynie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Olsztynie.


Na podstawie złożonego wniosku Przewodniczący KRRiT wystąpił do Ministra Łączności, który postanowieniem Nr DRT-R-5106-124/99/2 z dnia 15 czerwca 2000 roku ustalił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji w Olsztynie w sposób podany w niniejszej decyzji. 


Pismem z dnia 3 sierpnia 2000 roku Wnioskodawca zaakceptował warunki określone w w/w postanowieniu.


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 i ( 9 ust. 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

-miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem ERP=0,1 kW ze stacji nadawczej w Olsztynie:

Dywity, Gietrzwałd, Jonkowo, Olsztyn, Purda, Stawiguda. 

Liczba odbiorców objętych zasięgiem programu:


 175. 944 osoby

Wysokość opłaty: 
4.000 zł + 2.200zł x 17 = 41.400 zł 

17 - współczynnik liczby odbiorców programu (w pełnych dziesiątkach tysięcy);


Do zapłaty: 41.400 (słownie: czterdzieści jeden tysięcy czterysta ) złotych. 
II.

Rozpatrując wniosek spółki „MFM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje: 
1. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu za pomocą częstotliwości w zakresie 87,-108 MHz ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Olsztynie, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=0,1 kW. W związku z Ogłoszeniem Wnioskodawca planował uzyskanie 12 odrębnych koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych ze stacji nadawczych wymienionych w Ogłoszeniu.   
2. Wniosek zawierał projekt programu o charakterze uniwersalnym, adresowanego dla szerokiej grupy odbiorców. W programie miała dominować muzyka. Ponadto program miał zawierać audycje informacyjne, publicystyczne, rozrywkowe, edukacyjne i sportowe. Wnioskodawca zakładał utworzenie redakcji lokalnych oraz ścisłą współpracę z rozgłośnią „Radio KOLOR” w Warszawie w zakresie programowym. 
3. Wnioskodawca nadesłał program inwestycyjny i plan finansowy, zakładający sfinansowanie przedsięwzięcia z kapitału własnego Spółki. W sporządzonym rachunku przepływów finansowych Wnioskodawca nie uwzględnił wzrostu kapitału własnego. 

W ocenie KRRiT Wnioskodawca nie przedstawił dokumentów potwierdzających posiadanie możliwości realizacji całości przyjętych założeń.

Wobec tego KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji.     
Decyzja jest ostateczna.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji. na rozstrzygnięcie wydane wskutek rozpoznania wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy Stronie służyć będzie skarga do Naczelnego Sądu Administracyjnego, w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia rozstrzygnięcia w sprawie.

Juliusz BRAUN

Otrzymują: 

 Uniwersytet Warmińsko-Mazurski z siedzibą w Olsztynie;

„MFM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

„Radio CCM” Sp. z o.o. z siedzibą w Wiśle;

 „INFORADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

Związek Harcertwa Polskiego z siedzibą w Warszawie;

Mariusz Adamiak zamieszkały w Warszawie;

Fundacja Wzajemnej Pomocy Chrześcijańskiej z siedzibą w Warszawie.

Minister Łączności;

a/a. 
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