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Warszawa, 29 grudnia 2000 roku
   PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 259/2000-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 1993 r. Nr 7, poz. 34, z późn. zm.), w związku z art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn.: Dz.U. z 1980 r. Nr 9, poz. 26 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr 220/99 z dnia 20 września 1999 roku spółki „MULTIMEDIA PLUS” Sp. z o.o. z siedzibą w Śremie;

· Nr 225/99 z dnia 11 października 1999 roku spółki „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

· Nr 246/99 z dnia 11 października 1999 roku spółki „Radio S Poznań” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu,

o udzielenie albo dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiofonicznego, złożonych w związku z pkt. I.4.1. Ogłoszenia z dnia 14 września 1999 roku Przewodniczącego KRRiT  o możliwości uzyskania albo zmiany (rozszerzenia) zakresu koncesji dotyczących częstotliwości w zakresie fal ultrakrótkich w paśmie 87,5-108 MHz w stacji nadawczej zlokalizowanej w miejscowości Śrem w województwie wielkopolskim, po porozumieniu z Ministrem Łączności w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Nr 108/2000 z dnia 16 marca 2000 roku oraz uchwały Nr 564/2000 z dnia 30 listopada 2000 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się 

I.  Udzielić koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WIELKOPOLSKA FM” przeznaczonego do powszechnego odbioru, zwanego dalej „programem”, spółce „MULTIMEDIA PLUS” Sp. z o.o. z siedzibą w Śremie przy ul. Powstańców Wielkopolskich 4A, zwanej dalej „Koncesjonariuszem”

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez nie mniej niż 20 godzin na dobę.
Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

III. Program będzie miał charakter uniwersalny i będzie zawierać w tygodniowym czasie nadawania następujące rodzaje audycji: 

- audycje informacyjne 



- nie mniej niż          3,5 %,


w tym własne dzienniki o tematyce lokalnej



   1 %,

- audycje publicystyczne


 
- nie mniej niż          2,5 %,

· audycje rozrywkowe (konkursy, kabarety, satyra)





- nie mniej niż 
   3 %,

- audycje poradnicze



- nie mniej niż
   3 %,

- audycje sportowe



- nie mniej niż 
0,5 %.

Koncesjonariusz zobowiązany jest do poświęcenia tematyce lokalnej w ramach różnych gatunków programowych nie mniej niż 10% rocznego czasu nadawania.


IV. Koncesjonariusz powinien przeznaczyć co najmniej 30% miesięcznego czasu nadawania w programie utworów słowno-muzycznych na utwory, które są wykonywane w języku polskim.  

V. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 2% dziennego czasu nadawania    programu i więcej niż 3 minuty w ciągu godziny. 

VI. Transmisje lub retransmisje programów rozpowszechnianych przez nadawców innych niż Koncesjonariusz, nie mogą zajmować więcej niż 20% dobowego czasu nadawania.

VIII. Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji  małej mocy w zakresie fal ultrakrótkich:


Częstotliwość






105,40 MHz

Lokalizacja stacji:



         
 
RTCN Poznań Śrem 


Współrzędne geograficzne

     16E 59’12” oraz 52N 07’04”


Wysokość terenu npm u podstawy masztu anteny

87 m 


Wysokość zawieszenia anteny npt


        195 m 


Maksymalna skuteczna moc promieniowana

0,1 kW


Charakterystyka promieniowania anteny


dookólna


Polaryzacja anteny





pozioma


Maksymalna dewiacja częstotliwości



+75 kHz


System






     z tonem pilotującym

Konieczność wyłączenia w przypadku powodowania zakłóceń.

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza światłowodowego.

VIII. Wymienione niżej osoby, będące w dniu udzielenia koncesji udziałowcami Koncesjonariusza:

· Lech Kuczkowski zamieszkały w Śremie;

· Jan Ludwiczak zamieszkały w Śremie;

· Tomasz Marcin Frąckowiak zamieszkały w Śremie;

· Mariusz Dariusz Czajka zamieszkały w Śremie;

· Stefan Józef Jurgowiak zamieszkały w Śremie;

· Damian Ryszard Jabłoński zamieszkały w Śremie;

· Grzegorz Kalisz zamieszkały w Książu;

· Roman Klimecki zamieszkały w Szymanowie, 

nie mogą posiadać łącznie mniej niż 51% udziałów w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51% głosów na Zgromadzeniu Wspólników.

Koncesjonariusz powiadomi Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o osiągnięciu lub przekroczeniu 5%, 10%, 20% i 40% głosów na Zgromadzeniu Wspólników przez osobę nie będącą wspólnikiem w dniu udzielenia koncesji.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie czternastu dni od dnia, w którym dana okoliczność nastąpiła.

IX. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o:

- nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność;

- powołaniu oraz odwołaniu ze składu rady nadzorczej i zarządu Spółki osób nie będących obywatelami RP lub zamieszkałych poza granicami RP;

- złożeniu wniosku o stwierdzenie upadłości Spółki. 


Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

X. Nabycie lub objęcie udziałów oraz nabycie praw do udziałów przez podmiot zagraniczny wymaga uzyskania zezwolenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.

XI. Przed rozpoczęciem rozpowszechniania programu za pomocą stacji nadawczej Koncesjonariusz dokona próbnej emisji sygnału trwającej co najmniej 14 dni, o której rozpoczęciu powiadomi z siedmiodniowym wyprzedzeniem właściwy Zarząd Okręgowy Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej. Koncesjonariusz  wskaże Krajowej Radzie oraz Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie oraz Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej w terminie 14 dni operatora stacji nadawczej. Operatorem  nie może być podmiot zagraniczny lub osoba prawna zależna od podmiotów zagranicznych w rozumieniu ustawy z dnia 14 czerwca 1991 r. o spółkach z udziałem zagranicznym (Dz. U. Nr 60, poz. 253 z późn. zm.).

XII. Koncesja wygasa z dniem 28 grudnia 2007 roku.

XIII. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, na podstawie porozumień z „Telekomunikacją Polską” S.A. lub umów z innym operatorem albo samodzielnie, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż  trzy miesiące od daty wydania koncesji.  Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XIV. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność;


Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

XV. Koncesjonariusz zapewni upoważnionym przedstawicielom KRRiTV dostęp do urządzeń nadawczych w zakresie niezbędnym do kontroli przestrzegania warunków wynikających z niniejszej koncesji. Koncesjonariusz zabezpieczy studia i urządzenia nadawcze przed dostępem osób nieuprawnionych.

XVI. Koncesjonariusz udostępni upoważnionym przedstawicielom KRRiTV lub na wezwanie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji nadeśle, nagrania wyemitowanego programu oraz dokumentację programową i reklamową w zakresie niezbędnym do kontroli zgodności działalności programowej z warunkami niniejszej koncesji. Nagrania powinny być dokonywane na nośnikach magnetycznych możliwych do odtworzenia za pomocą standardowych magnetofonów kasetowych.

XVII. Koncesjonariusz jest obowiązany przy prowadzeniu działalności przestrzegać obowiązującego prawa, a w szczególności przepisów ustawy z dnia 23 listopada 1990 r. o łączności, ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. - prawo prasowe, ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

XVIII. Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

XIX. Opłata za udzielenie koncesji wynosi: 25.100 (słownie: dwadzieścia pięć tysięcy sto) złotych. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 1 marca 2001 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 10101010-9537-223-1.

XX. Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat za używanie częstotliwości zgodnie z art. 26 ust. 2 ustawy z dnia 23 listopada 1990 roku o łączności (tekst jedn.: Dz.U. z 1995 r. Nr 117, poz. 564) oraz Rozporządzeniem Ministra Łączności z dnia 22 kwietnia 1994 r. w sprawie opłat za używanie częstotliwości (Dz.U. nr 54. poz. 221, z późn. zm.). Wysokość tych opłat i numer rachunku bankowego, na który należy je wnosić, będą wskazane w fakturze VAT właściwego terenowo Zarządu Okręgowego Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej.

XXI. Odmówić spółce „Radio S Poznań” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiofonicznego za pomocą częstotliwości w zakresie fal ultrakrótkich w paśmie 87,5-108 MHz ze stacji nadawczej zlokalizowanej w miejscowości Śrem, w województwie wielkopolskim.

XXII. Odmówić spółce „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 109/94-R, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej częstotliwości w zakresie fal ultrakrótkich w paśmie 87,5-108 MHz ze stacji nadawczej zlokalizowanej w miejscowości Śrem, w województwie wielkopolskim.

Uzasadnienie


W dniu 14 wrześni 1999 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania lub dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programów telewizyjnych i radiofonicznych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.


Zgodnie z treścią pkt. I.4.1 Ogłoszenia, w zakresie objętym rozstrzygnięciem zawartym w niniejszej decyzji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dysponowała jedną częstotliwością w zakresie fal ultrakrótkich w paśmie 87,5-108 MHz w stacji nadawczej zlokalizowanej w Śremie, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=0,1 kW, przeznaczoną na udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu o zasięgu lokalnym lub dla potrzeb zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu o zasięgu lokalnym, regionalnym lub ponadregionalnym.


Termin do składania wniosków upływał w dniu 14 października 1999 roku.


Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie opublikowano w dniu 9 listopada 1999 roku w dziennikach: „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza”.


W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt. I.4.1 Ogłoszenia wnioski złożyły następujące podmioty:

o udzielenie koncesji:
1. „MULTIMEDIA PLUS” Sp. z o.o. z siedzibą w Śremie;

2. „Radio S Poznań” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu;

o zmianę (rozszerzenie) koncesji:

1. „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dokonała szczegółowej analizy dokumentacji nadesłanej przez Wnioskodawców oraz oceny tej dokumentacji w świetle kryteriów określonych w art. 36 ust.1 ustawy o radiofonii i telewizji.

I.

1. 
Rozpatrując wniosek spółki „MULTIMEDIA PLUS” Sp. z o.o. z siedzibą w Śremie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

2. Spółka „MULTIMEDIA PLUS” Sp. z o.o. z siedzibą w Śremie, została zawiązana w dniu 5 sierpnia 1999 roku i wpisana w dniu 6 września 1999 roku do rejestru handlowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Poznaniu – Wydział XIV-Gospodarczy pod numerem RHB 1053;

3. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiofonicznego o zasięgu lokalnym za pomocą częstotliwości w zakresie fal ultrakrótkich w paśmie 87,5-108 MHz, ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Śremie, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=0,1 kW;

4. Wniosek zawierał projekt całodobowego programu radiowego o charakterze uniwersalnym, adresowanego do społeczności lokalnej – mieszkańców miasta i powiatu śremskiego. Wnioskodawca przewidział szereg audycji o tematyce lokalnej, w ramach różnych gatunków programowych. Wnioskodawca założył, że znaczna część audycji będzie produkowana samodzielnie. Wnioskodawca przedstawił tygodniową ramówkę programu oraz skład i strukturę organizacyjną redakcji wraz z charakterystyką zawodową osób odpowiedzialnych za program.

5. Wnioskodawca przedstawił plan finansowy zakładający pokrycie nakładów inwestycyjnych z kapitału własnego. Wniosek zawierał dokumenty potwierdzające dokonanie przez wspólników wpłat na kapitał zakładowy oraz zaświadczenie banku o stanie posiadania rachunku bankowego.

6. Wniosek zawierał zgodę władz lokalnych na lokalizację stacji nadawczej.

7. Wnioskodawca uzyskał poparcie władz lokalnych dla realizacji projektu.

Dokonując oceny projektu programu przedstawionego przez Wnioskodawcę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła rzetelnie przygotowane i przedstawione w treści wniosku propozycje programowe Wnioskodawcy i stwierdziła, że przedstawiony projekt programu zawiera interesującą propozycję programową dla odbiorców będących adresatami programu. W ocenie KRRiT przedstawiony we wniosku skład redakcji zapewnia możliwość realizacji przyjętych założeń programowych.


KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca posiada możliwości sfinansowania uruchomienia i prowadzenia działalności nadawczej zgodnie z przyjętymi we wniosku założeniami.


W związku z tym KRRiT postanowiła udzielić spółce „MULTIMEDIA PLUS” Sp. z o.o. z siedzibą w Śremie koncesji na rozpowszechnianie programu radiofonicznego.


Na podstawie złożonego wniosku Przewodniczący KRRiT wystąpił do Ministra Łączności, który postanowieniem Nr DRT-R-5105-73/00/3 z dnia 10 października 2000 roku ustalił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Śremie w sposób podany w niniejszej decyzji.


Pismem z dnia 13 listopada 2000 roku Wnioskodawca zaakceptował warunki określone w w/w postanowieniu. Jednocześnie w/w pismem z dnia 26 września 2000 roku Wnioskodawca poinformował o zmianie adresu siedziby Spółki wynikającej z faktu zmiany nazwy ulicy. Wnioskodawca nadesłał dokumentację potwierdzająca dokonanie zmiany o której mowa powyżej w rejestrze handlowym Spółki – w sposób określony w niniejszej decyzji.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 i ( 9 ust. 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, zm.: Dz.U. z 2000 roku, Nr 90, 
poz. 1007).

· Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

· miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem ERP=0,1 kW ze stacji nadawczej w Śremie:

Brodnica, Czempiń, Dolsk, Kleszczewo, Komorniki, Kórnik, Krzemieniewo, Krzykosy, Krzywiń, Książ Wielkopolski, Mosina, Nowe Miasto n, Wartą, Osieczna, Piaski, Poznań, puszczykowo, Strzęszew, Śmigiel, Śrem, Środa Wielkopolska, Zaniemyśl

Liczba odbiorców objętych zasięgiem programu:


- 211.105 osób

Liczba odbiorców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

- 21

Wysokość opłaty: (4.000zł + 2.200zł x 21) x 0,5 = 25.100 zł.

21 – współczynnik wzrostu liczby odbiorców (w pełnych dziesiątkach tysięcy);

0,5 – współczynnik ustalenia opłaty wynikający z zawartości reklam nie więcej niż 2% dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny;


Do zapłaty: 25.100 (słownie: dwadzieścia pięć tysięcy sto) złotych.

II.

1. 
Rozpatrując wniosek spółki „Radio S Poznań” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą częstotliwości w zakresie 87,5-108 MHz ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Śremie, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=0,1 kW;

3. Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie udzielonej koncesji program radiowy ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Poznaniu i Zielonej Górze. Zgodnie z treścią wniosku zamiarem Wnioskodawcy było uzyskanie odrębnej koncesji umożliwiającej emisję programu miejskiego, adresowanego do mieszkańców Poznania.

4. KRRiT stwierdziła, że techniczne warunki rozpowszechniania programu za pomocą częstotliwości pozostającej w dyspozycji organu koncesyjnego w związku z Ogłoszeniem nie zapewniają możliwości odbioru w Poznaniu programu emitowanego ze stacji w Śremie.


Wobec tego należało odmówić dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji.

III.

1. 
Rozpatrując wniosek spółki „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła co następuje:

2. Wnioskodawca wystąpił o dokonanie zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą częstotliwości w zakresie 87,5-108 MHz ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Śremie, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=0,1 kW, w ramach wniosku obejmującego ogółem 3 dodatkowe częstotliwości zlokalizowane w stacjach nadawczych wymienionych w Ogłoszeniu.

3. Wnioskodawca rozpowszechnia program o zasięgu ponadregionalnym.

KRRiT postanowiła udzielić koncesji na rozpowszechnianie programu przeznaczonego w znaczącym zakresie dla odbiorcy lokalnego.

Wobec tego należało odmówić dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji.

Decyzja jest ostateczna.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji. Na rozstrzygnięcie wydane wskutek rozpoznania wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy Stronie służyć będzie skarga do Naczelnego Sądu Administracyjnego, w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia rozstrzygnięcia w sprawie.









Juliusz BRAUN

1. Otrzymują:

2. „MULTIMEDIA PLUS” Sp. z o.o. z siedzibą w Śremie;

3. „Radio S” Poznań Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu;

4. „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

5. Minister Łączności;

6. a/a

