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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





Warszawa dnia 17 stycznia 2001 roku
K O N C E S J A

Nr 260/2001-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 i art. 36 ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 1993 r. Nr 7, poz. 34, z późn. zm.), w związku z art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn.: Dz.U. z 1980 r. Nr 9, poz. 26 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 155/99 z dnia 27 stycznia 1999 roku spółki „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Chróścinie Opolskiej o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w zakresie objętym treścią pkt  I.7. Ogłoszenia z dnia 29 grudnia 1998 roku Przewodniczącego KRRiT o możliwości uzyskania lub zmiany (rozszerzenia) zakresu koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych, po porozumieniu z Ministrem Łączności w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Nr 158/2000 z dnia 30 marca 2000 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się 

I. Udzielić  spółce  „Polskie Fale Średnie” S.A.  z siedzibą  w  Chróścinie  Opolskiej przy  ul. Niemodlińskiej 4 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiofonicznego pod nazwą „Twoje Radio”, przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”. 

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie przez nie mniej niż:

- 1 godzinę na dobę w pierwszym roku nadawania,

- 2 godziny na dobę w drugim roku nadawania i w latach następnych.

Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu. 

III. Program będzie miał charakter uniwersalny i będzie zawierał własne audycje informacyjne nadawcy. Struktura gatunkowa programu w tygodniowym czasie nadawania będzie uwzględniać następujące gatunki programowe: 

- audycje informacyjne 


 
- nie mniej niż
 25 %,

- audycje publicystyczne



- nie mniej niż
 30 %,

- audycje rozrywkowe




- nie mniej niż
   3 %,

- audycje poradnicze





- nie mniej niż    2 %,

- audycje sportowe





- nie mniej niż    1 %,

- muzyka






- nie mniej niż  20 %.


Koncesjonariusz zobowiązany jest do poświęcenia tematyce lokalnej w ramach różnych rodzajów audycji nie mniej niż 55% tygodniowego czasu nadawania.

IV. Koncesjonariusz obowiązany jest do zachowania bezstronności i rzetelności w informowaniu, a w szczególności do obiektywnego i pełnego informowania o społecznych i samorządowych inicjatywach lokalnych. Koncesjonariusz obowiązany jest do promowania lokalnych inicjatyw i wydarzeń kulturalnych.  

V. Reklamy będą zajmować nie więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny.

VI. Program nie może zawierać transmisji lub retransmisji programów rozpowszechnianych przez nadawców innych niż Koncesjonariusz.

VII. Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji  małej mocy w zakresie fal średnich, o podanych poniżej parametrach technicznych:

    Częstotliwość






963 kHz

Lokalizacja stacji:

         

  


Lipsko, ul. 1-go Maja 2

Współrzędne geograficzne

     

21E 38’54” oraz 51N 09’33”
Wysokość terenu npm u podstawy masztu anteny

180 m 

Maksymalna skuteczna moc promieniowana


0,1 kW

Charakterystyka promieniowania anteny



dookólna

Maksymalna szerokość pasma akustycznego


10 kHz

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego albo linii radiowej.

Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

VIII. Wymienione niżej osoby, będące akcjonariuszami Koncesjonariusza w dniu udzielenia niniejszej koncesji:

· Ewa Weber Johri zamieszkała we Wrocławiu,

· Witold Parzonka zamieszkały w Kędzierzynie - Koźlu,

· Mariusz Andrzej Siwiak zamieszkały w Opolu,

· Janusz Warmiński zamieszkały w Brzegu,

· Bogusław Stanisław Gnat zamieszkały w Chróścinie Opolskiej

nie mogą posiadać łącznie  mniej niż  51 % akcji w  kapitale  akcyjnym  Spółki oraz mniej niż

 51 % głosów na Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy.

Koncesjonariusz powiadomi Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o osiągnięciu lub przekroczeniu 5%, 10%, 20% i 40% głosów na Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy przez osobę nie będącą akcjonariuszem w dniu udzielenia koncesji.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

IX. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o:

- nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność;

- powołaniu oraz odwołaniu ze składu rady nadzorczej i zarządu Spółki osób nie będących obywatelami RP lub zamieszkałych poza granicami RP;

- złożeniu wniosku o stwierdzenie upadłości Spółki. 


Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

X. Nabycie lub objęcie udziałów oraz nabycie praw do udziałów przez podmiot zagraniczny wymaga uzyskania zezwolenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji. 

XI. Przed rozpoczęciem rozpowszechniania programu za pomocą stacji nadawczej Koncesjonariusz dokona próbnej emisji sygnału trwającej co najmniej 14 dni, o której rozpoczęciu powiadomi z siedmiodniowym wyprzedzeniem właściwy Zarząd Okręgowy Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej. Koncesjonariusz  wskaże Krajowej Radzie oraz Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej w terminie 14 dni operatora stacji nadawczej. Operatorem nie może być podmiot zagraniczny lub osoba prawna zależna od podmiotów zagranicznych w rozumieniu ustawy z dnia 14 czerwca 1991 r. o spółkach z udziałem zagranicznym (Dz. U. Nr 60, poz. 253 z późn. zm.).

XII.
Koncesja wygasa z dniem 16 stycznia 2008 roku.
XIII.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, na podstawie porozumień z „Telekomunikacją Polską” S.A. lub umów z innym operatorem albo samodzielnie, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż  trzy miesiące od daty wydania koncesji.  Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XIV.
Koncesjonariusz zapewni upoważnionym przedstawicielom KRRiTV dostęp do urządzeń nadawczych w zakresie niezbędnym do kontroli przestrzegania warunków wynikających z niniejszej koncesji. Koncesjonariusz zabezpieczy studia i urządzenia nadawcze przed dostępem osób nieuprawnionych.

XV.
Koncesjonariusz udostępni upoważnionym przedstawicielom KRRiTV lub na wezwanie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji nadeśle, nagrania wyemitowanego programu oraz dokumentację programową i reklamową w zakresie niezbędnym do kontroli zgodności działalności programowej z warunkami niniejszej koncesji. Nagrania powinny być dokonywane na nośnikach magnetycznych możliwych do odtworzenia za pomocą standardowych magnetofonów kasetowych.

XVI. Koncesjonariusz jest obowiązany przy prowadzeniu działalności przestrzegać obowiązującego prawa, a w szczególności przepisów ustawy z dnia 23 listopada 1990 r. o łączności, ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. - prawo prasowe, ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

XVII. Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

XVIII. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 168 (słownie: sto sześćdziesiąt osiem) złotych. 
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 19 marca 2001 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 10101010-9537-223-1.

XIX. Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat za używanie częstotliwości zgodnie z art. 26 ust. 2 ustawy z dnia 23 listopada 1990 roku o łączności (tekst jedn.: Dz.U. z 1995 r. Nr 117, poz. 564) oraz Rozporządzeniem Ministra Łączności z dnia 22 kwietnia 1994 r. w sprawie opłat za używanie częstotliwości (Dz.U. nr 54. poz. 221, z późn. zm.). Wysokość tych opłat i numer rachunku bankowego, na który należy je wnosić, będą wskazane w fakturze VAT właściwego terenowo Zarządu Okręgowego Państwowej Agencji Radiokomunikacyjnej.

U z a s a d n i e n i e


W dniu 29 grudnia 1998 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania lub dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programów telewizyjnych i radiofonicznych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.


Zgodnie z treścią pkt. I.7. Ogłoszenia, w zakresie objętym rozstrzygnięciem zawartym w niniejszej decyzji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dysponowała jedną częstotliwością w zakresie fal średnich, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=0,1 kW, przeznaczoną dla potrzeb udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym. 

Termin do składania wniosków upływał w dniu 28 stycznia 1999 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie opublikowano w dniu 9 marca 1999 roku w dziennikach: „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza”.


W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt I.7 Ogłoszenia odrębne wnioski o udzielenie koncesji, dotyczące wszystkich wymienionych w tym punkcie Ogłoszenia stacji nadawczych – w tym dotyczący stacji nadawczej w miejscowości Lipsko, w województwie mazowieckim złożyła spółka „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Chróścinie Opolskiej oraz że w związku z pkt I.7. Ogłoszenia nie wpłynęły wnioski złożone przez inny podmiot.


Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dokonała szczegółowej analizy dokumentacji nadesłanej przez Wnioskodawcę oraz oceny tej dokumentacji w świetle kryteriów określonych w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

Rozpatrując wniosek spółki „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Chróścinie Opolskiej Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje :

1. Spółka „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Chróścinie Opolskiej, została zawiązana w dniu 7 stycznia 1999 roku i wpisana w dniu 19 stycznia 1999 roku do rejestru handlowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Opolu – Sąd Gospodarczy, pod numerem RHB 3412. 
2. W złożonych w związku z Ogłoszeniem 92 wnioskach dotyczących wszystkich lokalizacji wskazanych w treści pkt I.7 Ogłoszenia, Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym, za pomocą częstotliwości w zakresie fal średnich, o efektywnej mocy promieniowanej ERP= 0,1kW każda;

3. Wniosek zawierał projekty programów radiowych o charakterze uniwersalnym, adresowanych do społeczności lokalnych – odbiorców programów emitowanych z poszczególnych stacji nadawczych – w tym ze stacji nadawczej w miejscowości Lipsko. Wnioskodawca założył, że zasadniczym celem działalności będzie przekazywanie informacji o działalności samorządu lokalnego i życiu poszczególnych gmin. Realizację celów programowych Wnioskodawca uzależnił od nawiązania ścisłej współpracy z poszczególnymi gminami. Wniosek zawierał listy intencyjne dotyczące zasad przyszłej współpracy z gminami, na terenie których zlokalizowane są stacje nadawcze wymienione w niniejszej decyzji – w tym z władzami Lipska. Ponadto Wnioskodawca założył udział mieszkańców poszczególnych gmin przy tworzeniu programu.   

4. Wnioskodawca przewidział, że czas emisji programów nadawanych z poszczególnych stacji będzie wynosić docelowo 2 godziny w ciągu doby - z zastrzeżeniem, że w okresie pierwszego roku od dnia udzielenia koncesji czas ten będzie wynosić 1 godzinę. W pozostałym czasie Wnioskodawca zamierza retransmitować programy Polskiego Radia (rozgłośni regionalnych, których programy są dostępne na terenie objętym zasięgiem poszczególnych stacji nadawczych). W strukturze gatunkowej programu własnego najwięcej miejsca mają zająć audycje publicystyczne, poruszające aktualne problemy poszczególnych gmin, omawiające lokalne wydarzenia i uwarunkowania podejmowanych decyzji a także prezentujące historię i osobowości związane z poszczególnymi gminami (publicystyka kulturalna, społeczno-ekonomiczna i ekonomiczna) oraz audycje informacyjne. W ramach informacji nadawane będą wiadomości z terenu gminy oraz informacje użyteczne dla codziennego życia mieszkańców (giełda pracy, informacje kulturalne, itp). W programie znajdą się również audycje prezentujące i promujące kulturę ludową poszczególnych gmin, konkursy wiedzy historycznej i społecznej, koncerty życzeń Wnioskodawca przewidział ponadto udział w programie audycji rozrywkowych, sportowych i religijnych oraz muzyki – w tym utworów wykorzystujących elementy folkloru miejscowego. Wnioskodawca podkreślił, że przedstawiona w treści wniosku koncepcja programu będzie wsparciem dla działalności radiofonii publicznej poprzez uzupełnienie propozycji poszczególnych Rozgłośni Regionalnych Polskiego Radia o tematykę lokalną.

5. Wnioskodawca przedstawił programy inwestycyjne dotyczące uruchomienia i prowadzenia działalności nadawczej z poszczególnych stacji nadawczych oraz plany finansowania działalności. Wnioskodawca założył finansowanie działalności z umów franchisingowych (mających stanowić podstawowe źródło dochodów) zawartych z władzami gminnymi oraz z kapitałów własnych. 

6. Wniosek zawierał zgodę władz lokalnych na lokalizację stacji nadawczej.

Dokonując oceny projektu programu przedstawionego przez Wnioskodawcę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła propozycje programowe Wnioskodawcy i stwierdziła, że przedstawiony projekt programu zawiera interesującą propozycję programową dla adresatów programu, przez co rozpoczęcie emisji programu może przyczynić się do lepszej realizacji zadań radiofonii określonych w art. 1 u.r.t. W ocenie KRRiT proponowany program będzie spełniać ważną społecznie funkcję integracyjną dla społeczności lokalnych.  
Działalność nadawcza pozwoli na wykorzystanie istniejącego potencjału technicznego w zakresie fal średnich. 


KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca posiada możliwości sfinansowania uruchomienia emisji programu i dysponuje bazą produkcyjną w zakresie umożliwiającym prowadzenie działalności nadawczej. 


W związku z tym KRRiT postanowiła udzielić spółce „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Chróścinie Opolskiej koncesji na rozpowszechnianie programu radiofonicznego.


Na podstawie złożonego wniosku Przewodniczący KRRiT wystąpił do Ministra Łączności, który postanowieniem Nr DRT-R-5106-88/00/13 z dnia 8 listopada 2000 roku ustalił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji w Lipsku w sposób podany w niniejszej decyzji. 


Pismem z dnia 4 grudnia 2000 roku Wnioskodawca zaakceptował warunki określone w w/w postanowieniu.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 i ( 9 ust. 2 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, zm: Dz.U. z 2000 roku, Nr 90, poz. 1007).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

-miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem ERP=0,1 kW ze stacji nadawczej w Lipsku:

Chotcza, Ciepelów, Lipsko, Solec nad Wisłą.

Liczba odbiorców objętych zasięgiem programu:


20.326 osób

Wysokość opłaty: 
200 zł + 110 zł x 2 x 0,8 x 0,5 = 168 zł 

200 zł – opłata stała;
2 - współczynnik liczby odbiorców (w pełnych dziesiątkach tysięcy);

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w zasięgu stacji nadawczej miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;

0,5 – współczynnik zniżki z tytułu ograniczonego czasu emisji reklam.


Do zapłaty: 168 (słownie: sto sześćdziesiąt osiem) złotych. 
Juliusz BRAUN

Otrzymują: 

1. „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Chróścinie Opolskiej;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji;

3.  a/a. 
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