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     Warszawa, dnia 8 czerwca 2001 roku

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





K O N C E S J A

II. Nr 268/2001-T
III. Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 36 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 1993 r. Nr 7, poz. 34, z późn. zm.), oraz art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn.: Dz.U. z 2000 roku Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 001/2001 z dnia 25 stycznia 2001 roku Prowincji Zakonu Braci Mniejszych Konwentualnych (Ojcowie Franciszkanie) z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Nr 92/2001 z dnia 15 marca 2001 roku, Uchwały Nr 160/2001 z dnia 24 kwietnia 2001 roku oraz Uchwały Nr 198/2001 z dnia 30 maja 2001 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
postanawia się 

IV. Udzielić „Prowincji Zakonu Braci Mniejszych Konwentualnych (Ojcowie Franciszkanie) z siedzibą  w  Warszawie przy ul. Zakroczymskiej 1, zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego o charakterze  wyspecjalizowanym – religijnym pod nazwą „Telewizja Niepokalanów II” – zwanego dalej „programem”

V. Program będzie rozpowszechniany codziennie nie mniej niż 16 godzin na dobę. Koncesjonariusz zobowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

VI. Koncesjonariusz będzie rozpowszechniał program o charakterze wyspecjalizowanym – religijnym, tzn. program, który będzie pogłębiał życie chrześcijańskie jego odbiorców, edukował w zakresie historii i współczesności chrześcijaństwa, jego żywej tradycji społecznej, duchowej, intelektualnej i filozoficznej, wspierał kształtowanie współczesnej świadomości chrześcijańskiej, przedstawiał problemy ekumeniczne, uwrażliwiał na kwestie społeczne i obywatelskie i rolę rodziny, ukazywał dorobek kultury i sztuki sakralnej oraz świeckiej w Polsce i na świecie, przekazywał pełne aktualne informacje z życia Kościoła w Polsce i na świecie.

VII. Audycje realizujące wyspecjalizowany – religijny charakter programu zajmą nie mniej niż 50% tygodniowego czasu nadawania programu, w tym:

· modlitwy, transmisje mszy świętych, nabożeństw i uroczystości religijnych, katechezy i homilie – nie mniej niż 14%;

· filmy fabularne o tematyce religijnej – nie mniej niż 8%;

· filmy dokumentalne i reportaże o tematyce religijnej – nie mniej niż 10%;

· edukacja religijna i audycje formacyjne realizowane poprzez formy studyjne – nie mniej niż 11%;

· informacja i publicystyka dotycząca Kościoła w Polsce i na świecie - nie mniej niż 7%.

V. Audycje i inne przekazy nie realizujące wyspecjalizowanego – religijnego charakteru programu, rozpowszechniane w innym programie Koncesjonariusza na podstawie odrębnej koncesji nie mogą stanowić części programu Koncesjonariusza rozpowszechnianego na podstawie niniejszej koncesji.

VI. Koncesja niniejsza obejmuje również prawo do rozpowszechniania przekazów tekstowych. Koncesjonariusz obowiązany jest zawiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o podjęciu rozpowszechniania przekazów tekstowych co najmniej na 14 dni przed rozpoczęciem rozpowszechniania tych przekazów.

VIII. Program nie będzie zawierać reklam, telesprzedaży, audycji sponsorowanych oraz innych płatnych przekazów.

IX. Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

X. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, o nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

XI. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 roku o rachunkowości (Dz.U. Nr 121, poz. 59 z późn. zm.).

a) Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny. Rozpowszechnianie będzie prowadzone z uwzględnieniem następujących warunków:

b) nazwa wykorzystywanego satelity: 

ASTRA 1G;

c) położenie satelity na orbicie:



19,2SYMBOL 176 \f "Symbol" \s 14E;

d) numer transpondera:




116;

e) częstotliwość środkowa w kierunku do ziemi:

12 610,50 MHz;

f) maksymalna moc transpondera:



50 dBW

f) polaryzacja:






liniowa V;

g) system nadawania:





MPEG 2.

Dosyłowa stacja naziemna zlokalizowana będzie poza obszarem Rzeczpospolitej Polskiej.

Program będzie rozpowszechniany w systemie cyfrowym.

XII. U W A G A! Powyższa częstotliwość nośna w kierunku do Ziemi jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

XIII. Koncesja wygasa z dniem 7 czerwca 2011 roku.
XIV. Koncesjonariusz zabezpieczy studia i urządzenia nadawcze przed dostępem osób nieuprawnionych.

XV. Koncesjonariusz udostępni upoważnionym przedstawicielom Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji lub na wezwanie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji nadeśle nagrania wyemitowanego programu oraz dokumentację programową w zakresie niezbędnym do kontroli zgodności działalności programowej z niniejszą koncesją. Nagrania powinny być dokonywane na taśmach magnetycznych w kasetach VHS i CC lub na płytach CD i DVD.

XVI. Koncesjonariusz jest obowiązany przy prowadzeniu działalności przestrzegać obowiązującego prawa, a w szczególności przepisów ustawy z dnia 21 lipca 2000 roku Prawo telekomunikacyjne, ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. – prawo prasowe, ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

XVII. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 500 (słownie: pięćset) złotych.
XIX. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 9 sierpnia 2001 roku, na rachunek Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 10101010-9537-223-1.
U z a s a d n i e n i e

Prowincja zakonu Braci Mniejszych Konwentualnych z siedzibą w Warszawie wystąpiła w dniu 15 stycznia 2001 roku o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego o charakterze religijnym pod nazwą „Telewizja NIEPOKALANÓW II”.

Dysponowanie częstotliwością do rozpowszechniania programu drogą satelitarną, zgodnie z

§ 4 pkt. 2 rozporządzenia z dnia 2 czerwca 1993 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych nie należy do właściwości KRRiT. Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 u.r.t.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła co następuje:

Prowincja Zakonu Braci Mniejszych z siedzibą w Warszawie przy ul. Zakroczymskiej 1 posiada osobowość prawną.

Wnioskodawca przedstawił projekt programu telewizyjnego rozpowszechnianego w sposób rozsiewczy satelitarny.

Celem programu „Telewizja NIEPOKALANÓW II” jest stworzenie kanału tematycznego, którego odbiorcami mają być osoby zainteresowane informacjami z życia Kościoła w Polsce i na świecie oraz poszerzeniem wiedzy o chrześcijaństwie. Tematyka religijna realizowana będzie poprzez różne formy telewizyjne m.in. audycje informacyjne, publicystykę kulturalną, filmy fabularne, audycje edukacyjne, filmy dokumentalne, audycje rozrywkowe i filmy anonimowe.

Wnioskodawca przewiduje także w programie obecność religijnych audycji edukacyjnych dla dzieci i młodzieży.

Wnioskodawca zawarł umowy o współpracy programowej z Watykańskim Centrum Telewizyjnym CTV, SAT 2000, TELEPACE, EWTN Global Catholic Network, Ośrodkiem Kurii Diecezji Łódzkiej, Zgromadzeniem Księży Werbistów, Częstochowskim Ośrodkiem związanym z Tygodnikiem Niedziela oraz Ośrodkiem Kurii Diecezji Zielonogórsko-Gorzowskiej.

Wniosek zawierał szczegółową ramówkę tygodniową programu, zawierającą dane niezbędne do dokonania prawidłowej analizy i oceny projektu.

Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie o radiofonii i telewizji KRRiT stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego stwarza atrakcyjną i zgodną z wymogami u.r.t. ofertę programową.

Oceniając zakres dokonanych inwestycji należy stwierdzić, że Wnioskodawca dysponuje bazą techniczną gwarantującą  emisję programu. Ponadto Wnioskodawca wykazał dotychczas zdolność do finansowania produkcji telewizyjnej, co potwierdza możliwość realizacji przyjętych we wniosku założeń.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić Prowincji Zakonu Braci Mniejszych Konwentualnych z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja NIEPOKALANÓW II”.

Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Nr DZC-WRT-5140-11/01/6 z dnia 10 maja 2001 roku Prezesa Urzędu regulacji Telekomunikacji.

Pismem z dnia 6 czerwca 2001 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść w/w postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie § 6 pkt. 2 w związku z § 9 ust. 1 i 10 rozporządzenia z dnia 4 lutego 2000 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 90, poz. 1007)

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

10.000 x 0,2 x 0,25 = 500

10.000 zł –opłata stała z tytułu udzielenia koncesji;

0,2 - współczynnik zniżki z tytułu udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu, który nie zawiera reklam i audycji sponsorowanych;
0,25 – współczynnik zniżki z tytułu udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu w systemie cyfrowym

Do zapłaty: 500 (słownie: pięćdziesiąt) złotych. 
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 

Juliusz BRAUN

1. Otrzymują: 

2. Prowincja zakonu Braci Mniejszych Konwentualnych z siedzibą w Warszawie;

3.  Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji;

VIII.  a/a. 
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