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Warszawa, dnia 24 lipca 2001 roku

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





K O N C E S J A

Nr 269/2001-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 i art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 3 i 3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 1993 r. Nr 7, poz. 34, z późn. zm.), w związku z art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn.: Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071), po rozpatrzeniu wniosku Nr 050/96 z dnia 23 września 1996 roku Andrzeja Waldemara Cieleckiego zamieszkałego w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt I.1.6. Ogłoszenia z dnia 28 sierpnia 1996 roku Przewodniczącego KRRiT o możliwości uzyskania lub zmiany (rozszerzenia) zakresu koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych lub telewizyjnych, po porozumieniu z Ministrem Łączności w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał: Nr 265/98 z dnia 20 sierpnia 1998 roku i Nr 386/2001 z dnia 9 lipca 2001 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się 

I. Udzielić Andrzejowi Waldemarowi Cieleckiemu zamieszkałemu w Warszawie przy ul. Dereniowej 4/32, zwanemu dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio JUTRZENKA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru, zwanego dalej „programem”. 

II. Program będzie rozpowszechniany nie mniej niż przez pięć dni w tygodniu, nie mniej niż 6 godzin na dobę.

Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady  Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu  rozpowszechniania programu. 

III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany: społeczno-kulturalny, to znaczy będzie poświęcony historii Polski oraz tradycji kulturowej Polski i Europy 

IV. Audycje realizujące wyspecjalizowany charakter programu, zarówno audycje słowne jak i muzyczne, będą stanowiły nie mniej niż 50% tygodniowego czasu nadawania programu.

V. Audycje i inne przekazy nie pochodzące od Koncesjonariusza, tj. nie wytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu.

VI. Program nie będzie zawierać reklam i audycji sponsorowanych.
VII. Dokonać rezerwacji częstotliwości 99,50 MHz przeznaczonej do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków jej wykorzystania 


Lokalizacja stacji
      

 
 Warszawa, ul. Dereniowa 4/32


Współrzędne geograficzne 


 21E 03’19” oraz 52N 08’54”


Wysokość terenu npm u podstawy masztu anteny

117 m 


Wysokość zawieszenia anteny npt



   40 m 


Maksymalna skuteczna moc promieniowana

0,1 kW


Charakterystyka promieniowania anteny

kierunkowa (wg załącznika)


Polaryzacja anteny





pozioma


Maksymalna dewiacja częstotliwości


+75 kHz


System






z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego.


Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

VIII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność;


Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

IX. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Regulacji Telekomunikacji w terminie 14 dni operatora stacji nadawczej.

X. Koncesjonariusz w umowie z operatorem stacji lub osobiście o ile jest operatorem stacji zapewni dokonanie próbnej emisji sygnału trwającej co najmniej 14 dni przed rozpoczęciem rozpowszechniania programu oraz zapewni upoważnionym przedstawicielom KRRiT dostęp do urządzeń nadawczych w zakresie niezbędnym do kontroli przestrzegania warunków wynikających z niniejszej koncesji.

XI. Koncesjonariusz rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż  trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XII. Koncesjonariusz zapewni upoważnionym przedstawicielom KRRiT dostęp do urządzeń nadawczych w zakresie niezbędnym do kontroli przestrzegania warunków wynikających z niniejszej koncesji. Koncesjonariusz zabezpieczy studia i urządzenia nadawcze przed dostępem osób nieuprawnionych.

XIII. Koncesjonariusz udostępni upoważnionym przedstawicielom KRRiT lub na wezwanie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji nadeśle, nagrania wyemitowanego programu oraz dokumentację programową i reklamową w zakresie niezbędnym do kontroli zgodności działalności programowej z warunkami niniejszej koncesji. Nagrania audycji powinny być dokonywane i przechowywane zgodnie z warunkami określonymi w rozporządzeniu z dnia 6 lipca 2000 roku KRRiT w sprawie sposobów przechowywania przez nadawców audycji, reklam i innych przekazów (Dz.U. Nr 65, poz.786).

XIV. Koncesjonariusz jest obowiązany przy prowadzeniu działalności przestrzegać obowiązującego prawa, a w szczególności przepisów ustawy z dnia 21 lipca 2000 roku Prawo telekomunikacyjne, ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. - prawo prasowe, ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

XV. Koncesja wygasa z dniem 23 lipca 2008 roku.

XVI. Uprawnienia wynikające z koncesji oraz uprawnienia wynikające z rezerwacji częstotliwości nie mogą być przeniesione na inny podmiot. Uprawnienia te nie mogą przejść na inny podmiot w rezultacie łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037).     

XVII. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 12.240 (słownie: dwanaście tysięcy dwieście czterdzieści) złotych. 
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 25 września 2001 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 10101010-9537-223-1.

XVIII. Za prawo do wykorzystywania częstotliwości Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat zgodnie z art. 31 ust 1. pkt 2. ustawy z dnia 21 lipca 2000 roku Prawo telekomunikacyjne (Dz.U. Nr 73, poz.852).

U z a s a d n i e n i e


W dniu 28 sierpnia 1996 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania lub dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych lub telewizyjnych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.


Zgodnie z treścią pkt. I.1.6. Ogłoszenia, w zakresie objętym rozstrzygnięciem zawartym w niniejszej decyzji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dysponowała jedną częstotliwością w zakresie fal ultrakrótkich, zlokalizowaną w Warszawie-Ursynów, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=0,1 kW, przeznaczoną dla potrzeb udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym. 

Termin do składania wniosków upływał w dniu 30 września 1998 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie opublikowano w dniu 7 listopada 1996 roku w dziennikach: „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza”.


W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt I.1.6. Ogłoszenia wniosek o dzielenie koncesji złożył Andrzej Waldemar Cielecki zamieszkały w Warszawie oraz że w związku z pkt I.1.6. Ogłoszenia nie wpłynęły wnioski złożone przez inne podmioty.


Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dokonała szczegółowej analizy dokumentacji nadesłanej przez Wnioskodawcę oraz oceny tej dokumentacji w świetle kryteriów określonych w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

Rozpatrując wniosek Andrzeja Waldemara Cieleckiego zamieszkałego w Warszawie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje :

1. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą częstotliwości w zakresie fal ultrakrótkich ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Warszawie, o efektywnej mocy promieniowanej ERP= 0,1 kW;

2. Wniosek zawiera projekt programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym – poświęconego edukacji, kulturze i sztuce. Adresatami programu jest młodzież ucząca się oraz słuchacze dorośli, mieszkańcy dzielnicy Ursynów i okolic. Celem Wnioskodawcy jest udostępnianie dóbr kultury i sztuki oraz dostarczanie rozrywki. Ponadto Wnioskodawca przewiduje audycje przeznaczone dla kombatantów. W tym zakresie Wnioskodawca opisał dotychczasową działalność rozgłośni i wskazał na rolę jaką fakt nadawania programu „Radia Jutrzenka” począwszy od roku 1981 i jego zawartość odegrały w dla środowisk kombatanckich Armii Krajowej. Opisane we wniosku cele Wnioskodawca zamierza realizować głównie poprzez prezentację na antenie wartościowej muzyki i literatury, prezentację słuchowisk radiowych i tworzenie audycji edukacyjnych i popularnonaukowych. Wnioskodawca przedstawił tygodniowa ramówkę programu oraz skład zespołu redakcyjnego wraz z charakterystyką zawodową osób odpowiedzialnych za program;    

3. Wnioskodawca zadeklarował finansowanie działalności rozgłośni ze środków własnych oraz przedstawił dokumenty bankowe potwierdzające posiadanie środków niezbędnych do realizacji przyjętych założeń; 

4. Wnioskodawca załączył opis posiadanej bazy technicznej; 

5. Wniosek zawierał wstępną zgodę władz lokalnych na lokalizację stacji nadawczej.

Dokonując oceny projektu programu przedstawionego przez Wnioskodawcę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła propozycje programowe Wnioskodawcy i stwierdziła, że przedstawiony projekt programu zawiera interesującą propozycję programową dla adresatów programu, przez co rozpoczęcie emisji programu może przyczynić się do lepszej realizacji zadań radiofonii określonych w art. 1 u.r.t. 


KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca posiada możliwości sfinansowania uruchomienia emisji programu i dysponuje bazą produkcyjną w zakresie umożliwiającym prowadzenie działalności nadawczej. 


W związku z tym KRRiT postanowiła udzielić Andrzejowi Waldemarowi Cieleckiemu zamieszkałemu w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.


 Na podstawie złożonego wniosku Przewodniczący KRRiT wystąpił do Ministra Łączności, który postanowieniem Nr DRT-R-5106-58/98/6 z dnia 17 listopada 1998 roku ustalił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji, dokonując jednocześnie zmiany pierwotnie przewidzianej częstotliwości ze względu na stan uzgodnień międzynarodowych w tym zakresie. W wyniku rozpoznania wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy złożonego przez Wnioskodawcę, w/w postanowienie zostało utrzymane w mocy 


Pismem z dnia 25 maja 2001 roku Wnioskodawca zaakceptował warunki określone w w/w postanowieniu.


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 i ( 9 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, zm: Dz.U. z 2000 roku, Nr 90, poz. 1007).


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

-miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem ERP=0,1 kW ze stacji nadawczej w Warszawie: Warszawa (część).

- liczba odbiorców objętych zasięgiem programu: 

264.700 osób

Wysokość opłaty: 

(4.000 zł + 2.200 zł x 26) x 0,2 = 12.240 zł
4.000 zł – kwota opłaty stałej;
26 - współczynnik liczby odbiorców (w pełnych dziesiątkach tysięcy);

0,2 – współczynnik zniżki z tytułu braku reklam.


Do zapłaty: 12.240 (słownie: dwanaście tysięcy dwieście czterdzieści) złotych. 
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.

Juliusz BRAUN

Otrzymują: 

1. Andrzej Waldemar Cielecki zamieszkały w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji;

3.  a/a. 
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