Warszawa, dnia 23 sierpnia 2002 roku
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   PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 282/2002-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 
29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114), 
w związku z art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. 
z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 147/2001 
z dnia 27 lipca 2001 roku Wyższej Szkoły Społeczno-Ekonomicznej z siedzibą 
w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał: Nr 300/2002 i Nr 301/2002 z dnia 23 maja 2002 roku oraz Nr 420/2002 z dnia 16 lipca 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

I. Udzielić Wyższej Szkole Społeczno-Ekonomicznej z siedzibą w Warszawie przy ul. Kasprzaka 29/31– zwanej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „EDUSAT” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez nie mniej niż 8 godzin na dobę. Koncesjonariusz zobowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany - edukacyjny.

1. Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez obligatoryjny udział w programie audycji edukacyjnych i audycji publicystycznych poświęconych problemom społeczno-ekonomicznym i kulturalnym oraz filmów dokumentalnych 
i oświatowych.

2. Wymienione w pkt 1 obligatoryjne elementy programu zajmą nie mniej niż 80 % miesięcznego czasu nadawania programu pomniejszonego o czas emisji reklam.

IV. Koncesjonariusz jest zobowiązany do przestrzegania w dobowym układzie programu ograniczeń wynikających z art. 18 ust. 4 i 5 ustawy o radiofonii i telewizji oraz związanego z tym rozporządzenia KRRiT w sprawie warunków kwalifikowania, rozpowszechniania i sposobu zapowiadania audycji i innych przekazów, które mogą zagrażać fizycznemu, psychicznemu lub moralnemu rozwojowi niepełnoletnich.

V. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, 
tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza, ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 15 % dobowego czasu nadawania programu Koncesjonariusza. Ograniczenie to nie dotyczy zakupu praw do audycji pochodzących z zasobów archiwalnych innych nadawców ani teledysków.

VI. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny.

VII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

VIII. Uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia z rezerwacji częstotliwości nie mogą być przeniesione na inny podmiot. 

IX. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. z 1994 r. Nr 121, poz. 591 z późn. zm.).

X. Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących parametrów nadawania:

	L.p.
	Nazwa satelity
	Położenie na orbicie
	Transponder
	f śr

[MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja
	System nadawania

	1.
	INTELSAT 707
	1o W
	61
	10 962
	49
	V
	MPEG 2


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera

Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa, ul. Kasprzaka 29/31;

    - współrzędne geograficzne


20E 57(00(; 52N 13(00(.

Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej
i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

XII. Koncesja obowiązuje od dnia 23 sierpnia 2002 roku i wygasa z dniem 
22 sierpnia 2012 roku.

XIII. Koncesjonariusz zabezpieczy studia i urządzenia nadawcze przed dostępem osób nieuprawnionych.

XV. Koncesjonariusz udostępni upoważnionym przedstawicielom Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji lub na wezwanie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji nadeśle nagrania wyemitowanego programu oraz dokumentację programową i reklamową w zakresie niezbędnym do kontroli zgodności działalności z niniejszą koncesją. Nagrania powinny być dokonywane na taśmach magnetycznych VHS lub CC albo na płytach CD lub DVD.

XVI. Koncesjonariusz jest obowiązany przy prowadzeniu działalności przestrzegać obowiązującego prawa, a w szczególności przepisów ustawy z dnia 21 lipca 2000 r. prawo telekomunikacyjne, ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. prawo prasowe, ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

XVII. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 1.250 (słownie: jeden tysiąc dwieście pięćdziesiąt) złotych.

XVIII. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 24 października 2002 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U z a s a d n i e n i e

W dniu 27 lipca 2001 roku Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna z siedzibą 
w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Kanał Edukacyjny”.

Dysponowanie częstotliwością do rozpowszechniania programu drogą satelitarną, zgodnie z ( 4 ust. 2 rozporządzenia z dnia 2 czerwca 1993 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych, nie należy do właściwości KRRiT.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 u.r.t.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła co następuje:

1. Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna z siedzibą w Warszawie została utworzona i prowadzi działalność na podstawie decyzji Nr DNS 1-145/103/TBM/96 Ministra Edukacji Narodowej z dnia 26 czerwca 1996 roku;

2. Wnioskodawca przedstawił projekt programu o charakterze wyspecjalizowanym – edukacyjnym, którego celem jest pomoc dla studentów Szkoły oraz Międzynarodowego Uniwersytetu Otwartego Kształcenia na Odległość, adresowanego do studentów kierunków ekonomicznych, pedagogicznych, nauczycieli wychowania przedszkolnego, edukacji podstawowej, średniej i wyższej a także do rodziców oraz utalentowanych uczniów szkół średnich.

3. Wnioskodawca przedstawił w części programowej wniosku wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca zaprojektował we wniosku następującą strukturę gatunkową tygodniowego programu: audycje edukacyjne – 70 %, publicystyka społeczno-polityczna i ekonomiczna – 5 %, publicystyka kulturalna - 5 %, film dokumentalny – 5 %, film animowany – 5 %, audycje rozrywkowe – do 5 %, audycje informacyjne – 1 %, zapowiedzi i oprawa programu – 1 %, inne (telesprzedaż) – 1 %, reklama – 2 %;

4. Wnioskodawca posiada środki finansowe umożliwiające realizację przyjętych we wniosku założeń oraz bazę techniczną gwarantującą prowadzenie emisji programu;

5. Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie
o radiofonii i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego odznacza się wysokim profesjonalizmem i stanowi ciekawą ofertę programową, zgodną 
z wymogami ustawy o radiofonii i telewizji.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić Wyższej Szkole Społeczno-Ekonomicznej z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny. Nazwę programu określono zgodnie z treścią pisma z dnia 11 lipca 2002 roku jako: „EDUSAT”.

Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Nr DZC-WRT-5140-11/02/1 z dnia 28 czerwca 2002 roku Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty.

Pismem z dnia 11 lipca 2002 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść w/w postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 6 pkt 2 w zw. z ( 9 ust. 2 i 10 oraz ( 1 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku 
w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty:
10.000 zł x 0,5 x 0,25 = 1.250 zł.

10.000 zł – pełna opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny;
0,5 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny;

0,25 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu w sposób cyfrowy.

Do zapłaty: 1.250 (słownie: jeden tysiąc dwieście pięćdziesiąt) złotych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Juliusz BRAUN

Otrzymują:

1. Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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