Warszawa, dnia 13 marca 2003 roku
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   PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 287/2003-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114,  późn. zm.), w związku z art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 073/2002 z dnia 6 grudnia 2002 roku Fundacji „LUX VERITATIS” z siedzibą we Wrocławiu o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Nr 24/2003 i Nr 25/2003 z dnia 13 lutego 2003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

I. Udzielić Fundacji „LUX VERITATIS” z siedzibą we Wrocławiu przy ul. Wiwulskiego 7 – zwanej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym edukacyjno– poradniczym i religijnym pod nazwą „TRWAM” – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, w wymiarze co najmniej 
5 godzin na dobę. Koncesjonariusz zobowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

III. Zgodnie z wnioskiem program będzie miał charakter wyspecjalizowany: edukacyjno-poradniczy i religijny, tj. służyć będzie pełnemu i autentycznemu rozwojowi człowieka poprzez uwrażliwienie go w duchu wartości chrześcijańskich na rolę Państwa i rodziny oraz kwestie społeczno-ekonomiczne i obywatelskie. 

Będzie edukował w zakresie historii i współczesności chrześcijaństwa, pogłębiał życie wewnętrzne jego odbiorców, wspierał kształtowanie współczesnej świadomości chrześcijańskiej w duchu nauczania Stolicy Apostolskiej i jedności 
z Episkopatem Polski, promował postawy  ekumeniczne i działania w duchu dialogu międzyreligijnego, ukazywał dorobek kultury i sztuki sakralnej oraz świeckiej, przekazywał pełne, aktualne informacje z życia Kościoła w Polsce i na świecie.

IV. Audycje realizujące wyspecjalizowany edukacyjno – religijny charakter programu zajmą nie mniej niż 60 % tygodniowego czasu nadawania programu.

V. Program Koncesjonariusza w dobowym czasie nadawania nie może zawierać więcej niż 10 % audycji i innych przekazów niewytworzonych przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnionych lub rozpowszechnianych równocześnie w programie innego nadawcy telewizyjnego.
VI. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 15 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 12 minut w ciągu godziny.

VII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie czternastu dni od dnia w którym dana okoliczność wystąpiła.

VIII. Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot. 

IX. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. z 1994 r. Nr 121, poz. 591 z późn. zm.).

X. Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących parametrów nadawania:
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Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej
i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

XI. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XII. Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji operatora stacji nadawczej.

XIII. Koncesja obowiązuje od dnia 13 marca 2003 roku i wygasa z dniem 
12 marca 2013 roku.

XIV. Koncesjonariusz zabezpieczy studia i urządzenia nadawcze przed dostępem osób nieuprawnionych.

XV. W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz obowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienia wskazane w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37 oraz art. 38 pkt 4.

XVI. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

XVII.  Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 14 maja 2003 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U z a s a d n i e n i e

W dniu 6 grudnia 2002 roku Fundacja „LUX VERITATIS” z siedzibą we Wrocławiu wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TRWAM”.

Dysponowanie częstotliwością do rozpowszechniania programu drogą satelitarną, zgodnie z ( 4 ust. 2 rozporządzenia z dnia 2 czerwca 1993 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych, nie należy do właściwości KRRiT.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła co następuje:

1. Fundacja „LUX VERITATIS” z siedzibą we Wrocławiu została powołana w dniu 27 kwietnia 1998 roku i wpisana w dniu 22 listopada 2002 roku do rejestru stowarzyszeń, innych organizacji społecznych i zawodowych, fundacji i publicznych zakładów opieki zdrowotnej pod numerem KRS 0000139773;

2. Wnioskodawca przedstawił projekt programu o charakterze wyspecjalizowanym, edukacyjno-poradniczym i religijnym, którego wyróżnikiem ma być „dążenie do silnej interaktywności z telewidzem w połączeniu z dbałością o treść, formę i dynamikę  audycji.”; 

3. Wnioskodawca przedstawił w części programowej wniosku wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca zaprojektował we wniosku następującą strukturę gatunkową tygodniowego programu: audycje edukacyjne – 40 %, audycje religijne – 21 %; publicystyka – 13 %, film fabularny – 4 %, audycje rozrywkowe – 2 %, film dokumentalny – 1 %, audycje artystyczne – 1 %, zapowiedzi i oprawa programu – 1 %, inne (telesprzedaż) – 13 %, reklama – 1 %;

4. Wnioskodawca dysponuje bazą techniczną gwarantującą prowadzenie emisji programu;

5. Na podstawie przedstawionej dokumentacji oraz projekcji finansowej zawartej w części ekonomiczno-finansowej wniosku przyjęto, iż Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi pozwalającymi na realizację przedsięwzięcia;  

6. Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie
o radiofonii i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego stanowi ciekawą ofertę programową, zgodną z wymogami ustawy o radiofonii i telewizji.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić Fundacja „LUX VERITATIS” z siedzibą we Wrocławiu koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny. 
Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty Nr DZC-WSS-074/61/03 z dnia 28 lutego 2003 roku.

Pismem z dnia 11 marca 2003 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść w/w postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 1 ust. 1 oraz ( 6 pkt 2 w zw. z ( 9 ust. 10 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku 
w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty:
10.000 zł x 0,25 = 2.500 zł.

10.000 zł – pełna opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny;
0,25 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu w sposób cyfrowy.

Do zapłaty: 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Juliusz BRAUN

Otrzymują:

1. Fundacja „LUX VERITATIS” z siedzibą we Wrocławiu;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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