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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 289/2003-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114 
z późn. zm.), w związku z art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego 
(t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku:

· Nr 061/2002 z dnia 19 lipca 2002 roku Rzymsko-Katolickiej Parafii 
p.w. Nawiedzenia NMP
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w zakresie objętym pkt. I.2 Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji z dnia 16 lipca 2002 roku, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu uchwał Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji: Nr 586/2002 z dnia 7 listopada 2002 roku oraz Nr 86/2003 z dnia 
3 kwietnia 2003 roku

postanawia się

I. Udzielić Rzymsko-Katolickiej Parafii pw. Nawiedzenia NMP z siedzibą 
w Skomielnej Czarnej nr 240 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „AIN KARIM Radio Skomielna Czarna” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 6 godzin na dobę. Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie dobowego czasu rozpowszechniania programu.

III. Koncesjonariusz realizuje program o charakterze społeczno-religijnym, którego głównym celem jest wspieranie lokalnego Kościoła w jego misji ewangelizacyjnej. To założenie Koncesjonariusz spełnia przedstawiając odbiorcom ofertę programową, która ma pomagać w integralnym rozwoju człowieka pojmowanego jako istota religijna, żyjąca w wolnym i demokratycznym społeczeństwie.

IV. Społeczno-religijny charakter programu będzie realizowany poprzez różne rodzaje audycji i formy radiowe, w tym przez audycje słowne, które zajmą nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu.

V. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza,
tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 50 % dobowego czasu nadawania programu.

VI. Program nie będzie zawierać reklam i audycji sponsorowanych.

VII. Uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia wynikające z rezerwacji częstotliwości, nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

VIII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii 
i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, 
a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

IX. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. z 1994 r. Nr 121, poz. 591 z późn. zm.).

X. Dokonać rezerwacji niżej wymienionej częstotliwości przeznaczonej do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków jej wykorzystania:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego.

Zastrzeżenie:
1.
Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

XI. Koncesja obowiązuje od dnia 27 czerwca 2003 roku i wygasa z dniem 
26 czerwca 2010 roku.

XII. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XIII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

XIV. W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz obowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii 
i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienia wskazane 
w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37 oraz art. 38 pkt 4. ustawy o radiofonii i telewizji.

XV. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 3.200 (słownie: trzy tysiące dwieście) złotych.
XVI. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 28 sierpnia 2003 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 16 lipca 2002 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 16 sierpnia 2002 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie, Przewodniczący KRRiT podał do publicznej wiadomości w dniu 13 września 2002 roku poprzez umieszczenie w Internecie na stronie informacyjnej KRRiT oraz wywieszenie w Biurze KRRiT.

W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt. I.2 Ogłoszenia wniosek 
o udzielenie koncesji złożyła Rzymsko-Katolicka Parafia pw. Nawiedzenia NMP z siedzibą w Skomielnej Czarnej nr 240.

Rozpatrując wniosek Rzymsko-Katolickiej Parafii pw. Nawiedzenia NMP 
z siedzibą w Skomielnej Czarnej Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje :

1. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej wymienionej w treści pkt. I.2 Ogłoszenia;

2. Wnioskodawca wystąpił o koncesję na nadawanie programu pod nazwą 
„AIN KARIM Radio Skomielna Czarna”.

Wnioskodawca, Rzymsko-Katolicka Parafia pw. Nawiedzenia NMP z siedzibą w Skomielnej Czarnej, w części programowej wniosku złożył wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie 
programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym – społeczno-religijnym. Wnioskodawca zaplanował w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje religijne – 70 %, audycje  informacyjne – 2 %, audycje publicystyczne – 4 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 3 %, audycje dla dzieci słowne i słowno-muzyczne – 3 %, audycje literackie i formy udramatyzowane – 4 %, muzyka w programie – 12 %, autopromocja – 2 %.

Wnioskodawca zadeklarował, że będzie wypełniał wymogi określone w ustawie 
o radiofonii i telewizji dotyczące kwot nadawanych utworów słowno-muzycznych w języku polskim oraz utworów muzycznych związanych z kulturą polską.

Wnioskodawca przewiduje, że udział audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami będzie wynosił 90 % rocznego czasu emisji programu.

3. Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej. Na planowaną bazę techniczną Wnioskodawcy składają się urządzenia należące do kategorii półprofesjonalnych, zapewniające odpowiednią jakość produkowanych i emitowanych materiałów.

Dokonując oceny projektu programu przedstawionego przez Wnioskodawcę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła propozycje programowe Wnioskodawcy i stwierdziła, że przedstawiony projekt programu zawiera interesującą propozycję programową, adresowaną do lokalnych odbiorców.
W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez Rzymsko-Katolicką Parafię pw. Nawiedzenia NMP z siedzibą w Skomielnej Czarnej, w wykonaniu Uchwały Nr 586/2002 z dnia 7 listopada 2002 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, który postanowieniem o numerze:

· Nr DZC-WRT-5106-19/03/1 z dnia 14 marca 2003 r.

uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości w sposób podany w niniejszej decyzji.

W piśmie z dnia 21 marca 2003 roku Wnioskodawca oświadczył, że nie wnosi zastrzeżeń do postanowienia Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty 
i nie będzie występował z wnioskiem o jego ponowne rozpatrzenie.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 oraz ( 9 ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku, Nr 90, poz. 1007 z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Jordanów, Tokarnia.

Liczba mieszkańców w zasięgu programu:

 
2.000 osób

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Wysokość opłaty:
(4.000 zł) x 0,8 = 3.200 zł.

4.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców poniżej 0,5 mln osób;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku, w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego, miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 3.200 (słownie: trzy tysiące dwieście) złotych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Danuta WANIEK

Otrzymują: 

1. Rzymsko-Katolicka Parafia pw. Nawiedzenia NMP z siedzibą w Skomielnej Czarnej;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3.  a/a.
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