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44-200 Rybnik

K O N C E S J A
Nr 293/K/2016-T
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 35a, art. 36 ust. 3, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 
ust. 1, 2 pkt 4 i ust. 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2016 r. poz. 639, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r. poz. 23, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 17 listopada 2015 r. (sygn. 
Nr DR.500.17.2015) spółki Telewizja TVT Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku 
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego na kolejny okres, w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 190/2016 z dnia 4 lipca 2016 r.
postanawia się
I.
Udzielić spółce Telewizja TVT Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku, zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na kolejny okres, po wygaśnięciu koncesji Nr 354/2006-T, udzielonej na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą Telewizja „TVT”, zwanego dalej „programem”. Program będzie: 

a)
oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b)
rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę; 

c)
miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę;

d)
tworzony zgodnie z założeniami przedstawionymi we wnioskach 
Nr 001/2006 z dnia 2 stycznia 2006 r., Nr DR.411.17.2014 z dnia 
11 września 2014 r. o zmianę (rozszerzenie) koncesji oraz na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 354/2006-T z dnia 15 grudnia 2006 r. zmienionej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 141/2010 – 2/354 
z dnia 1 lipca 2010 r.; 

e)
zawierał gatunki i formy telewizyjne, audycje i inne przekazy o tematyce lokalnej dotyczącej obszaru objętego rezerwacją częstotliwości multipleksu telewizji lokalnej L2 m.in. Rybnika i okolic, które będą nadawane codziennie w wymiarze nie mniejszym niż 4 godziny na dobę w godzinach 6.00-23.00 i będą zawierać nie mniej niż 50% audycji premierowych 
w dobowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00-23.00;
f)
realizowany poprzez obligatoryjny udział w programie lokalnych serwisów informacyjnych (dzienniki) i publicystyki na temat problemów lokalnych (realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony filmowe, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itp.);

g)
zawierał, w dobowym czasie nadawania nie więcej niż 85% audycji 
i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza, 
tj. niewytworzonych przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnionych lub rozpowszechnianych równocześnie w programie innego nadawcy;

h)
rozpowszechniany w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny 
w multipleksie lokalnym L2, przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

1. Obszar rezerwacji częstotliwości ORNONTOWICE/RYBNIK, na którym będzie wykorzystywana częstotliwość z zakresu 470-790 MHz (kanał TV 
nr 47), stanowiącej multipleks telewizji lokalnej L2, obejmuje następujące gminy:

-
miasto na prawach powiatu: Rybnik (2473011),

-
miejskie z wyłączeniem miast na prawach powiatu: Knurów (2405011), Łaziska Górne (2408011), Mikołów (2408021), Orzesze (2408031),

-
wiejskie: Gierałtowice (2405032), Ornontowice (2408042), Świerklany (2412052), 

-
miejsko-wiejską: Czerwionka-Leszczyny (2412013);
2. Program będzie niekodowany i udostępniany odbiorcom bezpłatnie.
i)
posiadał następujące parametry sygnalizacyjne:

ONID 

- 0x2268;

NID 

- 0x3410;

TSID 

- 0x8xxx;

SID 

- 37;

LCN 

- 22.

II.
Koncesja obowiązuje od dnia 15 grudnia 2016 r. i wygasa z dniem 
14 grudnia 2026 r.
III.
 Opłata za udzielenie koncesji wynosi: 121.260 (słownie: sto dwadzieścia jeden tysięcy dwieście sześćdziesiąt) złotych. Rozkłada się ją na 10 rat, płatnych 
w następujący sposób:
I rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji;

II rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 15 grudnia 2017 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 489,- (słownie: czterysta osiemdziesiąt dziewięć) złotych;

III rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 15 grudnia 2018 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 974,- (słownie: dziewięćset siedemdziesiąt cztery) złote;

IV rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 15 grudnia 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.459,- (słownie: jeden tysiąc czterysta pięćdziesiąt dziewięć) złotych;

V rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 15 grudnia 2020 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.945,- (słownie: jeden tysiąc dziewięćset czterdzieści pięć) złotych;

VI rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 15 grudnia 2021 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.431,- (słownie: dwa tysiące czterysta trzydzieści jeden) złotych;

VII rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 15 grudnia 2022 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.916,- (słownie: dwa tysiące dziewięćset szesnaście) złotych;

VIII rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 15 grudnia 2023 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 3.401,- (słownie: trzy tysiące czterysta jeden) złotych;

IX rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 15 grudnia 2024 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 3.887,- (słownie: trzy tysiące osiemset osiemdziesiąt siedem) złotych;

X rata – 12.126 (słownie: dwanaście tysięcy sto dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 15 grudnia 2025 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 4.372,- (słownie: cztery tysiące trzysta siedemdziesiąt dwa) złote.

U Z A S A D N I E N I E

I.
Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „TRANS-SYSTEM” Sp. z o.o. z siedzibą w Żorach (obecnie: Telewizja TVT Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku) uzyskała w dniu 15 grudnia 2006 r. koncesję Nr 354/2006-T na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą Telewizja „TVT”. W decyzji Nr DR-35/2015-4/354 z dnia 12 lutego 2015 r. przyznano ww. Spółce prawo do rozpowszechniania programu telewizyjnego w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie lokalnym L2.
Wnioskiem z dnia 17 listopada 2015 r.  (dala wpływu – 20 listopada 2015 r.) spółka Telewizja TVT Sp. z o.o. wystąpiła o udzielenie, w trybie określonym w art. 35a ustawy o radiofonii i telewizji, koncesji na kolejny okres. 

Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji.
Koncesja 354/2006-T wygasa z dniem 14 grudnia 2016 r. – zachowany został więc termin do złożenia wniosku o udzielenie koncesji na kolejny okres określony 
w art. 35a ust.1 ustawy o radiofonii i telewizji – zgodnie z którym wniosek należy złożyć nie później niż 12 miesięcy przed wygaśnięciem posiadanej koncesji.

W przypadku złożenia wniosku w trybie art. 35a ustawy o radiofonii i telewizji do postępowania w sprawie udzielenia koncesji nie stosuje się przepisów art. 34 i 36 
ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Odmowa udzielenia koncesji na kolejny okres możliwa jest wyłącznie, gdy 
w stosunku do nadawcy zachodzi którakolwiek z okoliczności wskazanych 
w art. 38 ust. 1 lub 2 ustawy o radiofonii i telewizji, tj.:


1)
wydano prawomocne orzeczenie zakazujące nadawcy wykonywania działalności gospodarczej objętej koncesją;


2)
nadawca rażąco narusza warunki określone w ustawie lub w koncesji;


3)
działalność objęta koncesją jest wykonywana w sposób sprzeczny z ustawą lub 
z warunkami określonymi w koncesji, a nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, w wyznaczonym terminie nie usunął stanu faktycznego lub prawnego niezgodnego z warunkami określonymi w koncesji lub w ustawie;


4)
nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych - chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. 
Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy;


5)
rozpowszechnianie programu powoduje zagrożenie interesów kultury narodowej, bezpieczeństwa i obronności państwa lub narusza normy dobrego obyczaju;


6)
rozpowszechnianie programu powoduje osiągnięcie przez nadawcę pozycji dominującej w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów;


7)
nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.

KRRiT nie stwierdziła, iż w stosunku do nadawcy zachodzą okoliczności wskazane powyżej (określone w art. 38 ust. 1 lub 2 ustawy o radiofonii i telewizji).

W związku z powyższym, KRRiT podjęła uchwałę w sprawie udzielenia, na kolejny okres, koncesji na rozpowszechnianie programu pod nazwą Telewizja „TVT”.
II.
Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 r. w sprawie 
o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie 
w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych 
do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.” Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego 
są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy - o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ”.

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. I lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
III.

Z informacji odpowiadającej odpisowi aktualnemu z rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 23 września 2016 r. wynika, iż wspólnikami spółki Telewizja TVT Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku są osoby fizyczne: Jacek Stefaniak, Grzegorz Sypniewski, Roman Olma, Wiesława Winiarska Motowidło oraz spółka UTIS Sp. z o.o.
IV.

Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej 
Nr DZC.WRT.5120.97.2016.7 z dnia 24 sierpnia 2016 r.
Pismem z dnia 5 września 2016 r. Wnioskodawca zaakceptował treść ww. postanowienia.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 ust. 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. poz. 1370).

Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie 
( 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. poz. 1284).

	Miasta i gminy objęte w całości zasięgiem programu w multipleksie lokalnym L2:

	Czerwionka-Leszczyny, Gierałtowice, Knurów, Łaziska Górne, Mikołów, Ornontowice, Orzesze, Rybnik, Świerklany.

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczych 
w multipleksie lokalnym L2: 
	333.000 osób



	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczych 
w multipleksie lokalnym L2, w pełnych tysiącach:
	333


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	333.000 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu, w pełnych tysiącach:
	333


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:


(6.000 + 330 x 333) = 115.890 zł

6.000 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;

333 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach.

Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż 
do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat 
za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 21 września 2015 r. 
w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2016 r. (M.P. poz. 958) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego lub telewizyjnego 
w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych.
W związku z powyższym, wysokość opłaty będzie wynosić:

115.890 zł x 1,037 x 1,009 = 121.260 zł
Do zapłaty: 121.260 (słownie: sto dwadzieścia jeden tysięcy dwieście sześćdziesiąt) złotych.

Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych 
w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji. Jednocześnie zgodnie 
z ust. 11 ww. art. opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji. 
W przypadku rozłożenia opłaty na raty, w decyzji o udzieleniu koncesji, ustala się opłatę prolongacyjną na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2015 r. poz. 613, z późn. zm.).

We wniosku z dnia 17 listopada 2015 r. spółka Telewizja TVT Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku wniosła o rozłożenie opłaty na dziesięć rocznych rat. Wysokość rat oraz terminy ich płatności, a także wysokość opłaty prolongacyjnej i termin jej płatności zostały wskazana w sentencji niniejszej decyzji (pkt III).
Raty opłaty wynikające z niniejszej decyzji należy uiszczać na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie
Nr 13101010100095372231000000
Niniejsza decyzja została wydana na podstawie uchwały KRRiT 190/2016 z dnia 
4 lipca 2016 r. podjętej na wniosek spółki Telewizja TVT Sp. z o.o. z siedzibą 
w Rybniku, o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego na kolejny okres. 
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku 
o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. Telewizja TVT Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku;

2.  Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.  a/a.
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