Warszawa, dnia 18 grudnia 2003 roku
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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 296/2003-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 
29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j: Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.), w związku z art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 088/2003 z dnia 17 września 2003 roku spółki „Kino Polska TV” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie kodowanego programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu 
z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 506/2003 z dnia 6 listopada 2003 roku i Nr 605/2003 
z dnia 11 grudnia 2003 roku 

postanawia się

I. Udzielić spółce „Kino Polska TV” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie 
przy ul. Puławskiej 61 lok. 116 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „KINO POLSKA” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 10 godzin na dobę. Koncesjonariusz jest zobowiązany uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.
III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany: filmowy i dokumentalny, poświęcony polskiemu filmowi fabularnemu i dokumentalnemu oraz filmom zagranicznym powstałym przy udziale polskich twórców i aktorów.

IV. Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez obligatoryjny udział w programie: fabularnych filmów polskich oraz powstałych poza Polską, ale przy udziale polskich twórców (reżyserów, scenarzystów, operatorów, kompozytorów, scenografów itp.) lub / i polskich aktorów, polskich filmów dokumentalnych, krótkometrażowych oraz audycji dotyczących tych filmów (omówień, felietonów, reportaży z planów filmowych, informacji, konkursów wiedzy itp.).

V. Wymienione w punkcie IV obligatoryjne elementy programu zajmą nie mniej niż 70 % tygodniowego czasu nadawania programu. W pozostałym czasie mogą być nadawane – poza autopromocją i płatnymi elementami programu – wyłącznie filmy oraz audycje dotyczące kinematografii światowej, w tym zapowiedzi i omówienia premier kinowych.

VI. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 15 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny.

1. Wymienione niżej podmioty, będący w dniu udzielenia koncesji udziałowcami Koncesjonariusza:

Lp.
Nazwa podmiotu
Udziały
Głosy



Ilość
%
Ilość
%

1
Grzegorz Molewski
91
91
91
91

2
Ryszard Wojtaszek
9
9
9
9

nie mogą posiadać mniej niż 51 % udziałów w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza.

2. Koncesjonariusz każdorazowo powiadomi Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o osiągnięciu lub przekroczeniu progu 10 %, 20 %, 30 % albo 40 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza przez osobę nie będącą udziałowcem w dniu udzielenia koncesji. Informację o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność nastąpiła. 

3. Koncesjonariusz jest obowiązany poinformować Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o zmianach struktury kapitałowej lub uprawnień do głosowania na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza, polegających na osiągnięciu przez któregokolwiek z udziałowców progu 10 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza albo kolejnych wielokrotności tego progu w terminie 14 dni od dnia zdarzenia powodującego zmianę.

4. Ustępy 2 i 3 stosuje się również bezpośrednio do przypadku ustanowienia zastawu na udziałach połączonego z pełnomocnictwem do wykonywania prawa głosu z tych udziałów, a także do innych czynności prawnych skutkujących przejściem prawa głosu na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza lub przyznaniem innych uprawnień umożliwiających wpływanie na podejmowanie uchwał przez Zgromadzenie.

5. Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o powstaniu stosunku dominacji lub powiązania, zgodnie z definicją zawartą w art. 4 § 1 pkt 4 i 5 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.).

6. Uprawnienia wynikające z koncesji, nie mogą być przeniesione na inny podmiot. 
W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.), uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot za zgodą Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji. 

VIII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

IX. Koncesjonariusz jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (t.j. Dz.U. z 2002 r. Nr 76, 
poz. 694, z późn. zm.).

X. Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny, 
w systemie cyfrowym kodowanym, przy zachowaniu następujących parametrów nadawania:

Lp.
Nazwa satelity
Położenie na orbicie
Transponder
f śr

[MHz]
Moc [dBW]
Polaryzacja
System nadawania

1.
EUTELSAT HOT BIRD 1
13º E
15
11 512,91
50
H
MPEG 2

gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera

Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa, ul. Kawalerii 5;

    - współrzędne geograficzne


21E 02(31(; 52N 13(07(.

Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej 
i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

XI. Koncesja obowiązuje od dnia 18 grudnia 2003 roku i wygasa z dniem 
17 grudnia 2013 roku.

XII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Regulacji Telekomunikacji i Poczty operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

XIII. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XIV. W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii 
i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane 
w art. 3,6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37 oraz 38 pkt 4.

XV. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

XVI. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 19 lutego 2004 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U Z A S A D N I E N I E

W dniu 22 września 2003 roku spółka „Kino Polska TV” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „KINO POLSKA”.

Dysponowanie częstotliwością do rozpowszechniania programu drogą satelitarną, zgodnie z ( 4 ust. 2 rozporządzenia z dnia 2 czerwca 1993 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych, nie należy do właściwości KRRiT.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 u.r.t.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła co następuje:

1. Spółka „Kino Polska TV” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 17 czerwca 2003 roku i wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 
26 czerwca 2002 roku, pod numerem KRS 0000165930;

2. Wnioskodawca przedstawił projekt programu o charakterze wyspecjalizowanym – poświęconego polskiemu filmowi fabularnemu i dokumentalnemu oraz filmom zagranicznym powstałym przy udziale polskich twórców i aktorów. Adresatami programu mają być głównie mieszkańcy miast, posiadający średnie i wyższe wykształcenie i będący w grupie wiekowej 25 – 59 lat, przede wszystkim zaś do widzów zainteresowanych kinem polskim. Ponadto ma zamiar nadawać audycje dla dzieci i młodzieży: polskie filmy fabularne i serie animowane;

3. Wnioskodawca przedstawił w części programowej wniosku wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca zaprojektował we wniosku następującą strukturę gatunkową tygodniowego programu: film fabularny (kinowy, telewizyjny, seria, animowany) 
– 46 %. filmy dokumentalne – 16 %, notki, opinie, felietony, reportaże z planów filmowych – 7 %, muzyka filmowa i konkursy z wiedzy o filmie – 8 %.

Program KINO POLSKA proponować będzie retrospektywę polskiej kinematografii i dokonań jej twórców. Pokaże archiwalne i współczesne obrazy, historię ich powstawania, sylwetki reżyserów, aktorów, przypomni uporządkowane w sposób chronologiczny filmy powojenne, zaprezentuje rzadko pokazywane w telewizji tytuły sprzed II wojny światowej oraz tzw. kino offowe, przedstawi polskie komedie powstałe po 1945 roku.

Wnioskodawca zamierza czerpać materiały z archiwów filmowych, oraz sięgać do nowszych produkcji (zarówno w przypadku filmów fabularnych jak i krótkich form filmowych i dokumentalnych). To poszukiwanie ma być pierwszym etapem jego działań. Drugi – to selekcja i usystematyzowanie pozyskanych pozycji. W tej mierze przedstawiony projekt jest właśnie szczególnie interesujący. Zaplanowane cykle filmowe, umieszczono w specjalnych blokach, których nazwy jednoznacznie wskazują na ich zawartość (np. komedia, przeboje, gwiazda, reżyser, historia itp.). Większość z filmów, emitowanych w tych blokach ma ponadto otrzymać dodatkową oprawę (krótkie formy filmowe), mającą charakter uzupełnienia dla prezentowanego dzieła, pozwalającego lepiej poznać kontekst jego powstania 
i społecznego odbioru.

W projekcie programu ujęto więc zagadnienie kina polskiego w sposób kompleksowy, polegający na wszechstronności tematycznej i różnorodności form przekazu. Zamysł uporządkowania polskiej produkcji filmowej w interesującą filmografię, uzupełnioną faktami z etapów tworzenia kina polskiego czyni ten projekt interesującym, wszechstronnym i rokującym powodzenie;

4. Wnioskodawca zaplanował satelitarne rozpowszechnianie programu w systemie cyfrowym kodowanym, przy wykorzystaniu Platformy Cyfrowej „Cyfra +”;

5. Wnioskodawca udokumentował zabezpieczenie finansowe pozwalające na realizację przyjętych we wniosku założeń;

6. Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie
o radiofonii i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego odznacza się wysokim profesjonalizmem i stanowi ciekawą ofertę programową, zgodną 
z wymogami ustawy o radiofonii i telewizji.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić spółce „Kino Polska TV” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie kodowanego programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny. 
Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Nr DRD-WTV-51600-1/03 (2) z dnia 2 grudnia 2003 roku Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty.

Pismem z dnia 4 grudnia 2003 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść w/w postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 6 pkt 2 i ( 9 ust. 10 w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „Kino Polska TV” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2.  Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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