Warszawa, dnia 20 grudnia 2004 roku
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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 309/2004-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 
29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114 
z późn. zm.), w związku z art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 026/2004 z dnia 29 kwietnia 2004 roku spółki „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o.
z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji: Nr 358/2004 z dnia 15 lipca 2004 roku oraz Nr 518/2004 z dnia 21 października 2004 roku 

postanawia się

I. Udzielić spółce „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Jana Pawła II 11/505 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Moja Telewizja (Moja TV)” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 14 godzin na dobę. Koncesjonariusz jest zobowiązany uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji na okresowe skrócenie dobowego czasu rozpowszechniania programu.

III. Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę. 

a. Koncesjonariusz zapewni obecność w programie audycji poradniczych 
i edukacyjno-poradniczych tj. audycji upowszechniających wiedzę z różnych dziedzin życia oraz porad adresowanych do widzów w wieku 18-35 lat 
(m.in. w zakresie nowych technologii, pracy, zdrowia, wychowania, wypoczynku, mody, stylów życia) w wymiarze nie mniejszym niż 18 godzin w tygodniowym czasie nadawania programu.

b. Koncesjonariusz zagwarantuje obecność w programie audycji informacyjnych i publicystycznych w wymiarze nie mniejszym niż 8 godzin w tygodniowym czasie nadawania programu. W audycjach tych będzie rzetelnie, obiektywnie, w sposób przystępny informował, komentował, wielostronnie przedstawiał wydarzenia krajowe i zagraniczne, tak by zapewnić odbiorcom zdobycie wiedzy i orientacji w kwestiach społecznych, gospodarczych i politycznych.

IV. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, 
tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 15 % dobowego czasu nadawania programu Koncesjonariusza.
V. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 15 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 12 minut w ciągu godziny.

VI.
1.
Wymienione niżej osoby, będące w dniu udzielenia koncesji udziałowcami Koncesjonariusza:

- Andrzej Leon Bielecki zamieszkały w Konstancinie;

- Michał Ryszard Siciński zamieszkały w Warszawie;
- Artur Stefan Howzan zamieszkały w Warszawie
nie mogą posiadać mniej niż 51 % udziałów w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51 % głosów na Walnym Zgromadzeniu.
2.
Koncesjonariusz każdorazowo powiadomi Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o osiągnięciu lub przekroczeniu progu 10 %, 20 %, 30 % albo 40 % głosów na Walnym Zgromadzeniu przez osobę nie będącą akcjonariuszem w dniu udzielenia koncesji. Informację o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność nastąpiła. 

3.
Koncesjonariusz jest obowiązany poinformować Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o zmianach struktury kapitałowej lub uprawnień do głosowania na Walnym Zgromadzeniu, polegających na osiągnięciu przez któregokolwiek z akcjonariuszy progu 10 % głosów na Walnym Zgromadzeniu albo kolejnych wielokrotności tego progu w terminie 14 dni od dnia zdarzenia powodującego zmianę.

4.
Ustępy 2 i 3 stosuje się również bezpośrednio do przypadku ustanowienia zastawu na akcjach połączonego z pełnomocnictwem do wykonywania prawa głosu z tych akcji, a także do innych czynności prawnych skutkujących przejściem prawa głosu na Walnym Zgromadzeniu lub przyznaniem innych uprawnień umożliwiających wpływanie na podejmowanie uchwał przez Zgromadzenie.

5.
Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o powstaniu stosunku dominacji lub powiązania, zgodnie z definicją zawartą w art. 4 § 1 pkt 4 i 5 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.).

6.
Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot. W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.), uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot za zgodą Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.
VII. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii 
i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, 
a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu 
lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.
Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

VIII. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej 
w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (t.j. Dz.U. z 2002 r. Nr 76, poz. 694 z późn. zm.).
IX. Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny
przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
	L.p.
	Nazwa satelity
	Położenie na orbicie
	Transponder
	f śr

[MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja
	System nadawania

	1.
	EUTELSAT SEASAT
	36º E
	F2
	12 541,67
	49
	liniowa V
	MPEG 2


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera

Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Nieporęt/Rembelszczyzna, 

ul. Jana Kazimierza 3
    - współrzędne geograficzne


21E 01(47(; 52N 22(06(.

Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej, jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

X.
Koncesja obowiązuje od dnia 20 grudnia 2004 roku i wygasa z dniem 
19 grudnia 2014 roku.

XI.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XII.
W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane 
w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37 oraz 38 ust. 1 pkt 2.

XIII.
Spółka „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie podniesie kapitał zakładowy do kwoty 1.000.000 (jeden milion) złotych w terminie do dnia 
20 lutego 2005 roku.

XIV.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

XV.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 20 lutego 2005 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Uzasadnienie

W dniu 29 kwietnia 2004 roku spółka „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Moja Telewizja (Moja TV)”.

Dysponowanie częstotliwością do rozpowszechniania programu drogą satelitarną, zgodnie z ( 4 ust. 2 rozporządzenia z dnia 2 czerwca 1993 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych, nie należy do właściwości KRRiT.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 u.r.t.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła co następuje:

1. Spółka „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 15 marca 2004 roku i wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 22 marca 2004 roku pod numerem KRS 00000201044;

2. Wnioskodawca przedstawił założenia projektowanego programu o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Moja Telewizja (Moja TV)”, ich realizację w aspekcie zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, a także załączył opis planowanych audycji, projektowany tygodniowy układ ramowy programu, informacje o przewidywanych formach współpracy z innymi producentami oraz strukturę organizacyjną redakcji. 

Przedstawione założenia programowe „Mojej Telewizji” przewidują dotarcie do widzów w wieku do 35 lat głównie poprzez atrakcyjne i nowocześnie realizowane audycje poradnicze, rozrywkowe, informacyjne i publicystyczne. Istotnym elementem programowym ma być bezpośredni i aktywny kontakt z widzami, 
z wykorzystaniem różnych technologii telekomunikacyjnych (portal internetowy, sms, telefony itp.)

Program ma zawierać różne gatunki i formy telewizyjne (film, audycje edukacyjno-poradnicze, rozrywkowe, publicystyczne, informacyjne, sport i muzyka).
Istotnym elementem programu mają być audycje edukacyjno-poradnicze, mające na celu udzielanie młodym widzom pomocy w problemach finansowych, zdrowotnych, rynkowych, rodzinnych, w zakresie nowych technologii itp. Służyć temu mają zaplanowane stałe pasma programowe, które umieszczono w tygodniowym układzie ramowym pod takimi roboczymi tytułami, jak np. „ „Moja praca”, „Mój dom”, „Moje pieniądze”, „Moje zdrowie”, „Mój komputer”, „Moje pasje”.

Wnioskodawca duże znaczenie nadaje audycjom publicystycznym i informacyjnym. Codziennie, o stałej porze przewidziano emisję głównego wydania dziennika, 
a ponadto dla osiągnięcia tzw. „żywości” informacyjnej - emisję kilku krótkich informacji o różnych porach dnia. W dni powszednie ma być nadawana audycja publicystyczna, w której wydarzenia dnia komentować będą młodzi specjaliści (polityki, gospodarki, nauki, kultury itp.).

W ofercie rozrywkowej Wnioskodawca przewiduje prezentacje nowości płytowych, listy przebojów, transmisje z koncertów muzyki rozrywkowej, konkursy muzyczno-wokalne dla amatorów, prezentacje idoli muzyki rozrywkowej, przeglądy kabaretów, talk show satyryczny itp.

Wnioskodawca zaprojektował następującą strukturę gatunkową tygodniowego programu: film fabularny – 26 %, audycje edukacyjno-poradnicze – 20 %, audycje rozrywkowe – 18 %, audycje publicystyczne – 10 %, film dokumentalny – 3 %, audycje sportowe – 3 %, audycje informacyjne – 2 %, muzyka poważna – 1 %, zapowiedzi i oprawa programu – 2 %, płatne elementy programu – 15 %.

Dla potrzeb programowych, Wnioskodawca przewiduje współpracę z producentami zewnętrznymi, głównie w dziedzinie audycji poradniczych, przy czym scenariusze i założenia programowe mają pochodzić głównie z redakcji „Mojej Telewizji”. Ma być to zatem koprodukcja na bazie własnych formatów.

W kwartalnym czasie nadawania programu audycje wytworzone pierwotnie 
w języku polskim mają wynieść 60 %, audycje europejskie – 70 % (w tym większość to audycje wytworzone przez europejskich producentów niezależnych), zaś utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim – 40 %. Wszystkie te zaplanowane wielkości są wyższe od przewidzianego w ustawie o radiofonii i telewizji minimum.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji oceniła projekt programu jako spójny, 
w którym przedstawione założenia i charakter programu znajdują potwierdzenie w tygodniowym układzie ramowym programu.

Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie o radiofonii i telewizji, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu stanowi ciekawą ofertę programową dla planowanej grupy odbiorców. Projekt zapewnia realizację ustawowych zadań. Ponadto Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła zarówno te elementy projektu programu, które wskazują na jego walory edukacyjno-poradnicze przeznaczone dla młodego odbiorcy, jak i znaczący udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim, co w konsekwencji wskazuje na popieranie przez Wnioskodawcę krajowej twórczości audiowizualnej;
3. Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji zaplanowanej inwestycji oraz w zakresie realizacji emisji programu;

W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić spółce „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny. 
Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty Nr DRD-WTV-51600-11/04 (5) z dnia 20 września 2004 roku.

Pismem z dnia 18 października 2004 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść w/w postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 6 pkt 2 i ( 9 ust. 10 
w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

10.000 zł × 0,25 = 2.500 zł

10.000 zł – pełna opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny;

0,25 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania w systemie cyfrowym.

Do zapłaty: 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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