Warszawa, dnia 11 lutego 2005 roku
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  PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 314/2005-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3, 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531), 
w związku z art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego 
(t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 037/2004 z dnia 28 czerwca 2004 roku spółki „Telewizja Polska” S.A. 
z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji: Nr 531/2004 z dnia 28 października 2004 roku i Nr 10/2005 z dnia 13 stycznia 2004 roku

postanawia się

I. Udzielić spółce „Telewizja Polska” S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Woronicza 17 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Kultura” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji. 

II. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany, poświęcony popularyzacji 
i upowszechnianiu różnych dziedzin kultury i sztuki oraz będzie edukował 
w zakresie znajomości dzieł kultury i umiejętności ich odbioru. Program poprzez prezentację różnorodności kulturowej Europy będzie pobudzał świadomość istnienia różnych kultur, ukazując polski dorobek kultury i sztuki (zarówno tradycyjny jak 
i współczesne przemiany w tym zakresie), będzie służył umacnianiu tożsamości kulturowej. W programie będą prezentowane regionalne i lokalne wydarzenia kulturalne. Program będzie charakteryzowała wysoka jakość poznawcza 
i warsztatowa (m.in. oryginalna oprawa graficzna, nowoczesne formy prezentacji materiałów archiwalnych poprzez przedstawianie ich w różnych kontekstach: historycznym, socjologicznym, obyczajowym, udostępnienie widzom tematycznej platformy internetowej).
III. Obligatoryjnymi elementami programu będą różne rodzaje audycji i formy telewizyjne, w tym publicystyka kulturalna, informacje o wydarzeniach kulturalnych, artystyczne filmy fabularne, filmy dokumentalne poświęcone różnym dziedzinom sztuki oraz sylwetkom twórców, przedstawienia teatralne, operowe i baletowe, muzyka poważna i jazz.

IV. Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu, wymienione w pkt. II. i III. zajmą nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca, w godzinach 6.00 – 23.00.

V. Zobowiązuje się Koncesjonariusza, by program „TVP Kultura” nie wpłynął na zmniejszenie udziału audycji poświęconych kulturze i sztuce w innych programach Koncesjonariusza tj.: TVP1, TVP2, TVP3 Regionalna, TVP POLONIA.

VI. Udział audycji powtórkowych nie przekroczy 50 % rocznego czasu nadawania programu.

VII. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, 
tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego polskiego nadawcy rozpowszechniającego program na podstawie odrębnej koncesji, nie mogą stanowić więcej niż 15 % dobowego czasu nadawania programu Koncesjonariusza rozpowszechnianego na podstawie niniejszej koncesji.

VIII. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 15 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 12 minut w ciągu godziny.

1. Wymieniony poniżej podmiot, będący akcjonariuszem Koncesjonariusza:

- Skarb Państwa
nie może posiadać mniej niż 100 % akcji w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 100 % głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza.

2. Koncesjonariusz powiadomi Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji o ustanowieniu zastawu na udziałach połączonego z pełnomocnictwem do wykonywania prawa głosu z tych akcji, a także innych czynności prawnych skutkujących przejściem prawa głosu na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza lub przyznaniem innych uprawnień umożliwiających wpływanie na podejmowanie uchwał przez Walne Zgromadzenie.

3. Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o powstaniu stosunku dominacji lub powiązania, zgodnie z definicją zawartą w art. 4 § 1 pkt. 4 i 5 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (tj. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 
poz. 1037 z późn. zm.).

4.
Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot. 
W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.), uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot za zgodą Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.
X. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii 
i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, 
a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.
XI. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej 
w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. z 2002 r. Nr 76, poz. 694 z późn. zm.).

XII. Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	L.p.
	Nazwa satelity
	Położenie na orbicie
	Transponder
	f śr

[MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja
	System nadawania

	1.
	Eutelsat Hot Bird 1
	130 E
	4
	11.283
	49
	V
	MPEG 2


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera

Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa, ul. Kawalerii 5

– współrzędne geograficzne:
21E 02’31”
52N 13’07”

Powyższe częstotliwości są przeznaczone dla służby stałej oraz stałej satelitarnej jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlegają ochronie przy wykorzystaniu ich przez radiodyfuzję satelitarną.
XIII. Koncesja obowiązuje od dnia 11 lutego 2005 roku i wygasa z dniem 
10 lutego 2015 roku.

XIV. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XV. W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii 
i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane 
w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16 b, 37 oraz 38 ust. 1 pkt 2.

XVI. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

XVII. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 12 kwietnia 2005 roku, 
na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U Z A S A D N I E N I E

W dniu 28 czerwca 2004 roku spółka „Telewizja Polska” S.A. z siedzibą 
w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Kultura”.
Dysponowanie częstotliwością do rozpowszechniania programu drogą satelitarną, zgodnie z ( 4 ust. 2 rozporządzenia z dnia 2 czerwca 1993 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych, nie należy do właściwości KRRiT.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 u.r.t.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła co następuje:

1. Spółka „Telewizja Polska” S.A. z siedzibą w Warszawie została zawiązana 
w dniu 19 listopada 1993 roku i wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 20 marca 2002 roku, pod numerem KRS 0000100679;

2. Wnioskodawca przedstawił założenia projektowanego programu telewizyjnego 
o charakterze wyspecjalizowanym - kulturalnym pod nazwą „TVP Kultura”. Wnioskodawca nadesłał wyczerpującą w części programowej dokumentację. Podał nazwę programu i planowany czas jego nadawania, przedstawił opis projektowanego programu (założenia, charakter, rodzaje audycji realizujące wyspecjalizowany charakter, planowany adresat, przewidywany w pierwszym roku nadawania tygodniowy układ ramowy). Złożył deklaracje o realizacji art. 15 ustawy oraz dotyczące przewidywanego udziału audycji przez niego wytworzonych 
i audycji powtórkowych. Dołączył także informacje o spodziewanych formach współpracy z innymi nadawcami, wykaz umów dotyczących współpracy i strukturę organizacyjną redakcji programu „TVP Kultura”.

Wnioskodawca przez wyspecjalizowany – kulturalny charakter programu rozumie, że program ten „będzie dostarczał najważniejsze dzieła kultury zwłaszcza polskiej, ale także i zagranicznej, przełożone na język telewizji i kina”.

Autorzy projektu programu zakładają, że będzie to program informujący o nowych zjawiskach w kulturze polskiej i zagranicznej, promujący najważniejsze wydarzenia i dzieła z dziedziny kultury i sztuki, pogłębiający refleksje o współczesnej kulturze i sztuce oraz o problemach dotyczących współczesnego polskiego społeczeństwa.

Założenia te mają być realizowane poprzez:

· charakterystyczny dla tego programu tygodniowy układ ramowy, budowany wokół określonego na każdy dzień tygodnia tematu, wydarzenia, dziedziny kultury (np. literatura, muzyka, film, teatr, współczesna historia itp.);

· stosowanie takich środków adaptacji i odczytywania materiałów archiwalnych z różnych dziedzin kultury i sztuki, aby powodowały one ożywienie tradycji kulturalnej;
· ofertę filmową, w której dominować będą artystyczne filmy fabularne i filmy dokumentalne o tematyce związanej z kulturą oraz zagadnieniami społecznymi;

· nadawanie różnorodnych spektakli i koncertów: teatru telewizji, sztuk operowych oraz muzyki klasycznej, współczesnej, etnicznej, filmowej, jazzu i ambitnych odmian muzyki rozrywkowej;

· systematyczne informowanie o najważniejszych wydarzeniach kulturalnych w kraju i zagranicą;

· pokazywanie i omawianie nowych zjawisk i trendów w kulturze, w tym w kulturze alternatywnej.

Wnioskodawca deklaruje, że będzie to program o najwyższym poziomie artystycznym, program, który będzie wpływał na rozwój środowiska twórców kultury i kreował wydarzenia i dzieła kultury.

Narzędziem współtworzenia programu ma być tematyczna (kulturalna) platforma internetowa, na której następowałaby prezentacja i wymiana myśli zainteresowanych widzów, twórców i animatorów kultury.

Istotne znaczenie w planowanym programie przypisano oprawie graficznej, oryginalnej, tworzonej specjalnie dla tego programu przez wybitnych autorów telewizyjnej grafiki i animacji.
Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie o radiofonii i telewizji, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu zapewnia realizację zadań określonych w ustawie, a zwłaszcza udostępnianie dóbr kultury i sztuki oraz popieranie krajowej twórczości audiowizualnej (artystycznej, literackiej, itp.). Ponadto Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji oceniła, że przedstawiony projekt stanowi ciekawą ofertę programową, która w sposób atrakcyjny i dostępny (zarówno jeśli chodzi o czas i sposób przekazu) będzie upowszechniać dobra kultury i sztuki. 

3.
Wnioskodawca posiada niezbędne środki finansowe potrzebne do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.
W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić spółce „Telewizja Polska” S.A. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie kodowanego programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny.
Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Nr DRD-WTV-51600-13/04 (4) z dnia 9 grudnia 2004 roku Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty.

Pismem z dnia 22 grudnia 2004 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść 
w/w postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 6 pkt 2 i ( 9 ust. 10 
w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty:


10.000 zł × 0,25 = 2.500 zł

10.000 zł – pełna opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny;

0,25 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania w systemie cyfrowym.

Do zapłaty: 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „Telewizja Polska” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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