Warszawa, dnia 27 września 2006 roku
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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 342/2006-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 
29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 075/2005 z dnia 28 grudnia 2005 roku Politechniki Wrocławskiej z siedzibą we Wrocławiu o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 10 listopada 2005 roku w sprawie możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego 
w Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 
17 listopada 2005 roku, Nr 70, poz. 969, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 316/2006 z dnia 14 czerwca 2006 roku oraz Nr 454/2006 z dnia 29 sierpnia 2006 roku
postanawia się 

I. Udzielić Politechnice Wrocławskiej z siedzibą we Wrocławiu przy ul. Wybrzeże Wyspiańskiego 27 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Akademickie Radio LUZ”, przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 17 godzin na dobę. Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.
III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany ze względu na poruszaną problematykę i odbiorcę – tj. będzie się koncentrował na problemach i działalności wrocławskiego środowiska akademickiego i środowiska akademickiego jako całości.
IV. W programie będą nadawane audycje i inne przekazy (słowne, słowno-muzyczne i muzyczne) realizujące wyspecjalizowany charakter programu, tj.:

-
dotyczące problemów i działalności środowiska akademickiego we Wrocławiu oraz środowiska akademickiego jako całości,

-
prezentujące twórczość artystyczną środowiska akademickiego we Wrocławiu, jak też innych środowisk akademickich w Polsce (kabarety studenckie, przeglądy piosenek studenckich itp.).

V. Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą stanowić nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach, w tym audycje słowne i inne przekazy słowne dotyczące problemów i działalności: naukowej, kulturalnej, sportowej środowiska akademickiego (uczelni wrocławskich i środowiska jako całości) – będą stanowić nie mniej niż 10 % tego czasu.
VI. Program będzie też zawierał własne audycje informacyjne nadawcy, dotyczące problemów i działalności uczelni, które znajdują się na obszarze objętym zasięgiem nadawania (Wrocław).
VII. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 23.00.
VIII.  Program nie będzie zawierał reklam i audycji sponsorowanych.

IX.
Uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia wynikające z rezerwacji częstotliwości nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

X.
Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.
XI.
Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. z 2002 r. Nr 76, poz. 694 z późn. zm.).

XII.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego/światłowodowego.
XIII. Koncesja obowiązuje od dnia 27 września 2006 roku i wygasa z dniem 26 września 2016 roku.

XIV.
Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
XV.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
XVI.
Za prawo wykorzystywania częstotliwości Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat zgodnie z art. 185 ust. 1 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo telekomunikacyjne (Dz.U. z 2004 r. Nr 171, poz. 1800 z późn. zm.).

XVII.
Rezerwacja częstotliwości może zostać zmieniona lub cofnięta decyzją Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej w uzgodnieniu z Przewodniczącym KRRiT w przypadkach określonych w art. 123 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo telekomunikacyjne (Dz.U. z 2004 r. Nr 171, poz. 1800 z późn. zm.).
XVIII.
W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b oraz 37.
XIX.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 10.480 (słownie: dziesięć tysięcy czterysta osiemdziesiąt) złotych.
XX.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 26 listopada 2006 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U z a s a d n i e n i e

W Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 
17 listopada 2005 roku, Nr 70, poz. 969, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącej KRRiT z dnia 10 listopada 2005 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji na okres siedmiu lat na rozpowszechnianie programu radiowego wyspecjalizowanego ze względu na poruszaną problematykę i odbiorcę –  tj. koncentrującego się na problemach i działalności wrocławskiego środowiska akademickiego i środowiska akademickiego jako całości. W Ogłoszeniu tym określono, że w programie będą nadawane audycje i inne przekazy 
(słowne, słowno-muzyczne i muzyczne) realizujące wyspecjalizowany charakter programu, tj.:

-
dotyczące problemów i działalności środowiska akademickiego we Wrocławiu oraz środowiska akademickiego jako całości,

-
prezentujące twórczość artystyczną środowiska akademickiego we Wrocławiu, jak też innych środowisk akademickich w Polsce (kabarety studenckie, przeglądy piosenek studenckich itp.).

Ogłoszenie wskazywało, iż audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą stanowić nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu 
w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach; w tym audycje słowne i inne przekazy słowne dotyczące problemów i działalności: naukowej, kulturalnej, sportowej środowiska akademickiego (uczelni wrocławskich i środowiska jako całości) – będą stanowić nie mniej niż 10 % tego czasu.
Program będzie też zawierał własne audycje informacyjne nadawcy, dotyczące problemów i działalności uczelni, które znajdują się na obszarze objętym zasięgiem nadawania (Wrocław).
Zgodnie z Ogłoszeniem audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 23.00.
Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą częstotliwości 91,3 MHz ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim (ERP = 0,1 kW).
Termin do składania wniosków upływał w dniu 2 stycznia 2006 roku.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 16 lutego 2006 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.

W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt. I Ogłoszenia został złożony jeden wniosek – przez Politechnikę Wrocławską z siedzibą we Wrocławiu.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi 
w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
I.

Rozpatrując wniosek Politechniki Wrocławskiej z siedzibą we Wrocławiu, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Politechnika Wrocławska została powołana dekretem KRN z dnia 24 sierpnia 1945 roku o przekształceniu Uniwersytetu Wrocławskiego i Politechniki Wrocławskiej na polskie państwowe szkoły akademickie i działa obecnie na podstawie przepisów ustawy z dnia 27 lipca 2005 r. Prawo o szkolnictwie wyższym (Dz.U. z 2005 r. Nr 164, poz. 1365) oraz Statutu Politechniki Wrocławskiej uchwalonego w dniu 20 czerwca 1991 roku;

2. Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenia Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym – akademickim pod nazwą „Akademickie Radio LUZ”, 
za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu.
Wnioskodawca nie prowadził dotąd działalności w środkach masowego przekazu. Podkreśla natomiast, że zamierza kultywować tradycje działających od wielu lat radiowęzłów Politechniki Wrocławskiej, nadających audycje w domach studenckich: „Studia Radiowego FOSA 64” powstałego w 1964 roku, „Studia Radiowego IGLICA” założonego w 1967 roku oraz „Studia Radiowego ZGRZYT” powstałego w 1975 roku, które to radiowęzły weszły w 1976 roku w skład środowiskowej agendy pod nazwą „Akademickie Radio Wrocław”. Nawiązując do programu wspomnianych radiowęzłów, grupa studentów Politechniki Wrocławskiej podjęła w 2002 roku inicjatywę utworzenia radia akademickiego, nadającego wyspecjalizowany program dotyczący problemów i działalności środowiska studenckiego oraz prezentującego twórczość artystyczną tego środowiska. Zamierzenie zostało zrealizowane dwa lata później, poprzez utworzenie „Akademickiego Radia LUZ” nadającego całodobowy program radiowy za pośrednictwem Internetu. Program ten współtworzy obecnie ponad sześćdziesięciu studentów z różnych uczelni Wrocławia. Obecnie Politechnika Wrocławska jako wnioskodawca wystąpiła z wnioskiem o uzyskanie koncesji na nadawanie programu „Akademickiego Radia LUZ” drogą naziemną;
3. W części programowej Wnioskodawca przedstawił komplet wymaganych dokumentów.
Przedstawiając założenia projektowanego programu pn. „Akademickie Radio LUZ” z punktu widzenia zadań radiofonii określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, Wnioskodawca stwierdza, że program będzie:

-
dostarczać informacji koncentrujących się na problemach i działalności środowiska akademickiego we Wrocławiu – „Akademickie Radio LUZ” ma być 
w tym zakresie aktywnym medium informacyjnym wszystkich uczelni wrocławskich – oraz środowiska akademickiego w kraju jako całości,
-
prezentować twórczość artystyczną wrocławskiego środowiska akademickiego oraz innych środowisk akademickich w Polsce,

-
promować krajową akademicką twórczość literacką i muzyczną,
-
aktywnie tworzyć i promować kulturę studencką w ramach, jak pisze Wnioskodawca, powszechnie przyjętych norm społecznych i etycznych,

-
przyczyniać się do integracji, edukacji i wymiany doświadczeń środowiska akademickiego uczelni Wrocławia i uczelni w całym kraju,

-
krzewić kulturę sportową w środowisku akademickim,
-
dostarczać rozrywki,

-
umożliwiać młodzieży akademickiej nieodpłatne zdobywanie wiedzy i doświadczenia w pracy radiowej, stanowiącej element praktyki zawodowej.
Założone cele i zadania programu Wnioskodawca chce realizować poprzez tworzenie i nadawanie wielu różnorodnych audycji o tematyce akademickiej oraz poprzez szczególne działania promocyjne w zakresie kultury studenckiej i działania organizacyjne dotyczące udziału studentów w pracy radia.
Wnioskodawca zamierza nadawać:

-
własne audycje informacyjne dotyczące problemów i działalności wyższych uczelni wrocławskich i innych uczelni w kraju,
-
audycje słowne, słowno-muzyczne i muzyczne prezentujące twórczość artystyczną wrocławskiego środowiska akademickiego oraz innych środowisk akademickich w Polsce,

-
audycje kulturalno-oświatowe o problematyce akademickiej, transmisje na żywo z wydarzeń kulturalnych i oświatowych z wrocławskich uczelni i z terenu Dolnego Śląska, retransmisje festiwali piosenki studenckiej, kabaretów studenckich, spotkań literacko-muzycznych itp.,

-
audycje edukacyjne, prezentujące działalność studenckich kół naukowych 
i dyskusyjnych, promujące osiągnięcia naukowe wrocławskich uczelni oraz festiwale i targi nauki,
-
audycje literacko-muzyczne z udziałem studentów, przedstawiające twórczość kabaretów i artystów studenckich,

-
audycje promujące nowe polskie studenckie i młodzieżowe zespoły muzyczne i polską ambitną muzykę młodzieżową, 

- serwisy i transmisje z akademickich wydarzeń sportowych oraz audycje akademickich związków sportowych.

Wnioskodawca deklaruje też pomoc w nagrywaniu, prezentacji na antenie 
i promocji nowych studenckich wydarzeń artystycznych i nowych zespołów: kabaretowych, muzycznych itp. Chce również, przyjmując studentów na praktyki do radia, zapewnić im właściwe przygotowanie teoretyczne i motywację do rozwoju - organizując seminaria szkoleniowe i warsztaty dziennikarskie, a także konkursy studenckiej twórczości radiowej. 

Z przedstawionej powyżej listy zadań i celów programu wynika, że stacja, koncentrując się na problemach środowiska akademickiego, będzie realizowała 
w sposób oryginalny, właściwy dla programu o takim charakterze, wszystkie zadania radiofonii określone w ustawie.

Program ma być adresowany przede wszystkim do młodzieży studenckiej oraz do starszej młodzieży licealnej, stającej przed wyborem dalszej drogi edukacji. Wnioskodawca chce jednak, aby program był interesujący także dla pracowników nauki i doktorantów, czyli dla różnych grup wiekowych społeczności akademickiej.
Program ma być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia.
W celu realizacji przedstawionych w projekcie założeń Wnioskodawca zaplanował następującą strukturę gatunkową programu: audycje publicystyczne – 28,2 % tygodniowego czasu emisji, audycje informacyjne – 10,7 %, audycje rozrywkowe –4,8 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 3,4 %, audycje literackie i formy udramatyzowane – 1,8 %, audycje sportowe – 1,8 %, audycje religijne – 0,6 %, audycje dla dzieci i młodzieży – 0,6 %, muzyka w programie – 47,1 %, inne audycje (w tym autopromocja i zapowiedzi)  – 1,0 %.

Z powyższego zestawienia wynika, że planowany program, tak jak zapowiadał Wnioskodawca w założeniach, będzie różnorodny gatunkowo. Największy udział będą w nim miały audycje publicystyczne i informacyjne (łącznie ponad jedną trzecią programu). Zaplanowano także znaczny udział audycji edukacyjno-poradniczych i literackich. Program dopełniać będą audycje rozrywkowe, sportowe, dla młodzieży oraz religijne.
Audycje realizujące wyspecjalizowany charakter programu – słowne, słowno-muzyczne i muzyczne – zajmą, jak wynika z analizy ramówki, 72 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. Nadawane w ich ramach (wymagane w Ogłoszeniu) audycje słowne i inne przekazy słowne dotyczące problemów i działalności: naukowej, kulturalnej, sportowej środowiska akademickiego (uczelni wrocławskich i środowiska jako całości) – będą stanowić nie mniej niż 36 % tego czasu, natomiast audycje prezentujące twórczość artystyczną środowiska akademickiego we Wrocławiu i w Polsce – wypełnią pozostały czas specjalizacji. 

Na audycje poświęcone sprawom akademickim złożą się, jak wynika z dołączonej ramówki programu, własne audycje informacyjne i publicystyczne, w których będą przedstawiane i dyskutowane ważne dla środowiska akademickiego problemy dotyczące wydarzeń codziennych jak i okazjonalnych w dziedzinie społecznej, kulturalnej, naukowej, religijnej i sportowej. Zaplanowano również codzienne pasmo edukacyjne, w którym będą nadawane audycje edukacyjne z różnych dziedzin nauki, prezentowane osiągnięcia studenckich kół naukowych, odkrycia naukowe, czy targi edukacyjne. Oprócz tego nadawane będą audycje poradnicze dla studentów i młodzieży szkolnej, w których będą omawiane sprawy bytowe studentów, sprawy pracy dla absolwentów, porady dla licealistów dotyczące wyboru kierunku studiów, a także lekcje języka polskiego - audycja z zakresu poprawności językowej. W projektowanych audycjach literackich ma być prezentowana i promowana twórczość młodych poetów i prozaików, wywodzących się ze środowiska akademickiego. Projekt przewiduje również emisję audycji rozrywkowych w programie. Będą to kabarety studenckie, słuchowiska satyryczne, konkursy oraz transmisje imprez rozrywkowych z klubów studenckich. W audycjach sportowych będzie, oprócz serwisów i transmisji imprez sportowych, prezentowana działalność akademickich związków sportowych. W audycjach religijnych będą poruszane problemy duszpasterstwa akademickiego oraz będzie prezentowana muzyka typu gospel.

Muzyka projektowana w „Akademickim Radiu LUZ” to tzw. muzyka alternatywna, różnorodna gatunkowo, wśród niej muzyka twórców młodych, nowych na scenie muzycznej, których można posłuchać na koncertach we wrocławskich klubach. Wnioskodawca zamierza w ten sposób promować muzykę młodych twórców i zarazem pozytywnie kształtować współczesną kulturę muzyczną. Zgodnie z projektem program ma zawierać autorskie audycje muzyczne, w których oprócz muzyki przekazywana będzie wiedza o niej. Wnioskodawca deklaruje, że będzie również nadawał muzykę poważną.

Analiza układu ramowego projektowanego programu wskazuje, że będzie się on składał w całości z audycji mających stałe miejsce w programie, posiadających określony zakres tematyczny oraz ustalony czas trwania.

Wnioskodawca deklaruje, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 35 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie. Deklarowana kwota spełnia wymagania art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 80 % rocznego czasu emisji programu, a pozyskane na „wolnym rynku”, tj. głównie od innych nadawców akademickich, z którymi Wnioskodawca zamierza prowadzić współpracę i wymianę programową - 20 %. Współpraca ta służyć ma także, w zamyśle Wnioskodawcy, integracji polskiego środowiska akademickiego.

Powtórki będą stanowiły 15 % rocznego czasu nadawania programu.
Wnioskodawca przedstawił strukturę organizacyjną redakcji, w której przewidziano kilka redakcji (informacji, publicystyki, muzyczną). Przedstawił również zasady sprawowania pieczy nad programem przez Kolegium Redakcyjne, złożone z pracowników naukowych Politechniki Wrocławskiej i z przedstawicieli studentów współtworzących i prowadzących program, oraz przez Radę Programową, w skład której wchodzą osoby z doświadczeniem organizacyjnym radiowym i dziennikarskim, także w zakresie tworzenia radia akademickiego.
Oceniając projektowany program KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca zgodnie 
z Ogłoszeniem zaplanował program o charakterze wyspecjalizowanym – tzw. akademickim, różnorodny gatunkowo i tematycznie, zawierający wymagane 
w programie o tym charakterze rodzaje audycji. Planowany udział audycji realizujących specjalizację przekracza znacznie minimalne warunki określone 
w Ogłoszeniu. Program został zaplanowany w sposób wewnętrznie spójny; ogólne założenia zostały skonkretyzowane w planowanych rodzajach audycji 
i w projektowanym układzie ramowym tygodniowego programu.
Rozpatrując projekt z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji KRRiT stwierdziła, ze zaplanowano w nim realizację, w sposób ambitny i interesujący, wszystkich wymienionych w ustawie zadań dostosowując ich realizację do specyfiki charakteru programu i adresata, czyli do społeczności akademickiej. Pozytywnie należy też ocenić fakt, że Wnioskodawca zakłada wysoki udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie lub we współdziałaniu z innymi nadawcami. Wnioskodawca będzie też realizował w wymiarze większym niż wymaga ustawa udział w programie utworów słowno-muzycznych w języku polskim. 

Wnioskodawca, jakkolwiek nie posiadał dotychczas koncesji na nadawanie programu, ma w istocie duże, ponad 40-letnie doświadczenie w tworzeniu programu radiowego dla studentów i całego środowiska akademickiego (radiowęzeł). Zapewnia też, poprzez odpowiednie struktury radia (Kolegium Redakcyjne i Radę Programową), właściwą opiekę merytoryczną nad kształtem programu i nad pracą tworzących program studentów.
Odnosząc się do art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji KRRiT stwierdziła, że na terenie Wrocławia, który jest dużym ośrodkiem akademickim, brak jest dotychczas programu wyspecjalizowanego poświęconego problemom środowiska akademickiego. Tym samym przedstawiony projekt w istotny sposób poszerzy dotychczasową ofertę dostępną na tym terenie;
4. Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej. Politechnika Wrocławska dysponuje profesjonalną bazą techniczną gwarantującą uzyskiwanie dobrej jakości technicznej przygotowywanych i emitowanych programów;

5. Wnioskodawca przedstawił projekcję finansową w zakresie realizacji projektu programu radiowego dla stacji zlokalizowanej we Wrocławiu.
Wnioskodawca nie planuje pozyskiwania przychodów ze sprzedaży czasu reklamowego ani działalności sponsorskiej, nie ubiega się też o przyznanie limitu czasu reklamowego.

Wnioskodawca założył, że działalność radiowa finansowana będzie corocznie ze środków własnych Politechniki Wrocławskiej, przekazywanych w postaci dotacji.

Zaplanowane wydatki związane z działalnością radiową stanowią niewielki ułamek w całości działalności Politechniki Wrocławskiej.
Na potwierdzenie możliwości sfinansowania inwestycji zgodnie założeniami planu finansowego, przedstawiono we wniosku:
-
dokumenty finansowe za lata 2003 – 2005 świadczące o dobrej kondycji finansowej Uczelni;
-
deklarację władz Uczelni w zakresie sfinansowania opłaty koncesyjnej, zaplanowanych inwestycji oraz bieżącej działalności radia przez okres 7 lat obowiązywania koncesji.
Wniosek w części ekonomiczno – finansowej zawiera kompletne informacje 
o Wnioskodawcy.

KRRiT stwierdziła, iż Wnioskodawca dysponuje niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.
Wobec powyższego KRRiT postanowiła udzielić Politechnice Wrocławskiej z siedzibą we Wrocławiu koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego;
6.
W piśmie z dnia 13 czerwca 2006 roku Wnioskodawca oświadczył, 
iż w związku ze zmianą art. 36 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2005 r. Nr. 267, poz. 2258), polegającą na wydłużeniu do 10 lat terminu obowiązywania koncesji radiowej, podtrzymuje wniosek Nr 075/2005 z dnia 28 grudnia 2005 roku o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim.
Ustawa o radiofonii i telewizji precyzuje w art. 6 ust. 1, iż Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji zapewnia otwarty i pluralistyczny charakter radiofonii i telewizji. Wykonanie tego zadania przez organ regulacyjny wymaga zastosowania środków adekwatnych do sytuacji na rynku mediów, na podstawie przyznanych KRRiT kompetencji rangi konstytucyjnej oraz ustawowej. W szczególności, określanie szczegółowej zawartości programowej ma na celu zapewnienie różnorodności programu radiowego czy telewizyjnego na określonym terenie.

Wychodząc z założenia, że stan prawny de lege lata daje możliwość do skonkretyzowania zapisów programowych na podstawie analizy sytuacji na rynku medialnym, Krajowa Rada formułuje obowiązki programowe nadawców w celu zapewnienia dywersyfikacji zawartości programowej rozpowszechnianych audycji i programów.

Działania KRRiT w tym zakresie mają na celu ochronę otwartego i pluralistycznego charakteru radiofonii i telewizji w odniesieniu do rynku nadawców radiowych na obszarze objętym zasięgiem sygnału stacji nadawczej, której warunki techniczne określone zostały w pkt. XII niniejszej koncesji oraz są wyrazem dbałości o wielość i różnorodność źródeł pozyskiwania i rozpowszechniania informacji, zgodnie z art. 54 ust. 1 Konstytucji RP.

Zgodnie z art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji nadawcy programów radiowych i telewizyjnych kształtują emitowane programy samodzielnie i odpowiadają za ich treść. Ten przepis ustawy daje nadawcom - w granicach wyznaczonych prawem – swobodę w kształtowaniu programu. Zarazem Krajowa Rada, poprzez koncesjonowanie programów, otrzymała od ustawodawcy ważne narzędzia wpływu na kształt rynku medialnego, a także w pewnej mierze – z zachowaniem samodzielności nadawców - na charakter i zawartość tych programów, zgodnie z konstytucyjnie opisanym interesem odbiorców. Poprzez te uprawnienia KRRiT określa liczbę i rozmieszczenie działających na terenie kraju prywatnych stacji radiowych i telewizyjnych, a także stwarza ramy do określenia charakteru i zawartości nadawanych programów. Celem tych działań jest stworzenie możliwie szerokiej i wartościowej oferty programowej i zapewnienie odbiorcom tym samym wielorakiego wyboru.

KRRiT wpisując w koncesjach obowiązki programowe nie ogranicza samodzielności nadawcy w zakresie tworzenia programu. Samodzielność nadawcy realizowana jest w ramach wyznaczonych przepisami prawa, to jest zgodnie m.in. z art. 1 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji. Zapisy koncesji dotyczące programu mają na celu realizację zadań radiofonii określonych 
w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji na obszarze objętym koncesją i są zgodne z przedstawionymi przez nadawcę w części programowej wniosku o udzielenie koncesji założeniami i deklaracjami.

Zapisy programowe koncesji określają ogólnie zakres zagadnień, które powinny znaleźć miejsce w programie, pozostawiając nadawcy całkowitą swobodę 
w wyborze sposobu realizacji koncesji w szczególności poprzez dobór szczegółowych tematów, rodzajów i form audycji, czasu ich trwania i ich miejsca w programie itp.

Zgodnie ze złożonym wnioskiem punkt VIII koncesji określa, iż program radiowy „Akademickie Radio LUZ” nie będzie zawierał reklam i audycji sponsorowanych
KRRiT zgodnie z treścią wniosku ustaliła dobowy czas nadawania programu
w wymiarze nie mniejszym niż 17 godzin na dobę. Program ma być rozpowszechniany codziennie. Koncesja nakłada na Koncesjonariusza wymóg rozpowszechniania programu o charakterze wyspecjalizowanym ze względu na poruszaną problematykę i odbiorcę, koncentrującego się na problemach i działalności wrocławskiego środowiska akademickiego i środowiska akademickiego jako całości. Założony charakter programu ma na celu zapewnienie realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.
II.
W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez Politechnikę Wrocławską z siedzibą we Wrocławiu oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 316/2006 z dnia 14 czerwca 2006 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-109/06 (2) z dnia 26 lipca 2006 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji.
W piśmie z dnia 31 lipca 2006 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2005 r. Nr. 267, poz. 2258), rezerwacji częstotliwości stacji dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 oraz ( 9 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Święta Katarzyna, Wrocław.
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:

 
 222.800 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

 22
Wysokość opłaty:
(4.000 zł + 2.200 zł x 22) x 0,2  = 10.480 zł.
4.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
22 – współczynnik związany z liczbą mieszkańców w zasięgu programu;

0,2 – współczynnik zniżki z tytułu braku reklam i audycji sponsorowanych.

Do zapłaty: 10.480 (słownie: dziesięć tysięcy czterysta osiemdziesiąt) złotych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK

Otrzymują:
1. Politechnika Wrocławska z siedzibą we Wrocławiu;

2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3.
a/a.
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