Warszawa, dnia 18 października 2006 roku
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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 343/2006-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3, 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 
z późn. zm.), w związku z art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 011/2006 z dnia 29 grudnia 2005 roku spółki „TELEWIZJA POLSKA” S.A.
z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji: Nr 318/2006 z dnia 14 czerwca 2006 roku oraz Nr 505/2006 z dnia 
12 września 2006 roku
postanawia się

I. Udzielić spółce „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Jana Pawła Woronicza 17 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP SPORT” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 12 godzin na dobę. Koncesjonariusz jest zobowiązany uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.
III.
Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – sportowy, tzn. będzie prezentował i upowszechniał różne dyscypliny sportowe oraz dostarczał informacji o najważniejszych wydarzeniach i zjawiskach związanych ze sportem.
IV.
Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez obligatoryjny udział w programie audycji i innych przekazów poświęconych historii sportu polskiego i światowego, propagujących zdrowy styl życia poprzez uprawianie sportu, audycji prezentujących sport niepełnosprawnych, transmisji 
i retransmisji (oraz ich skrótów) krajowych i zagranicznych rozgrywek sportowych różnych dyscyplin oraz omawianie bieżących wydarzeń sportowych.
V.
Wymienione w pkt. IV obligatoryjne elementy programu zajmą nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach. 

VI.
Zobowiązuje się Koncesjonariusza, by nadawanie programu „TVP Sport” nie wpłynęło na zmniejszenie udziału audycji dotyczących sportu w innych programach Koncesjonariusza tj.: TVP1, TVP2, TVP3 Regionalna, TVP POLONIA.

VII.
Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 15 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 12 minut w ciągu godziny.

VIII.
1.
Wymieniony poniżej podmiot, będący akcjonariuszem Koncesjonariusza:

- Skarb Państwa

nie może posiadać mniej niż 100 % akcji w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 100 % głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza.

2.
Koncesjonariusz powiadomi Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o ustanowieniu zastawu na udziałach połączonego z pełnomocnictwem do wykonywania prawa głosu z tych akcji, a także innych czynności prawnych skutkujących przejściem prawa głosu na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza lub przyznaniem innych uprawnień umożliwiających wpływanie na podejmowanie uchwał przez Walne Zgromadzenie.

3.
Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o powstaniu stosunku dominacji lub powiązania, zgodnie z definicją zawartą w art. 4 § 1 pkt. 4 i 5 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.).

4.
Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot. 
W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.), uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot za zgodą Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.
IX.
Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 
14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

X.
Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej 
w ustawie z dnia 29 września 1994 roku o rachunkowości (Dz.U. z 2002 r. Nr 76, 
poz. 694 z późn. zm.).

XI.
Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	L.p.
	Nazwa satelity
	Położeniena orbicie
	Transponder
	f śr

[MHz]
	Moc 
[dBW]
	Polaryzacja
	System nadawania

	1.
	ASTRA 2C
	19,2º E
	59
	10 861,75
	51
	H
	MPEG 2


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera

Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa, ul. J.P. Woronicza 17;

- współrzędne geograficzne: 
21E 00’40”   52N 11’15’’

Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej, jako służb pierwszej ważności, i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

XII.
Koncesja obowiązuje od dnia 18 października 2006 roku i wygasa z dniem 
17 października 2016 roku.

XIII.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XIV.
W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b oraz 37.

XV.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

XVI.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 17 grudnia 2006 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
U Z A S A D N I E N I E

W dniu 29 grudnia 2005 roku spółka „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą 
w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP SPORT”.
Dysponowanie częstotliwością do rozpowszechniania programu drogą satelitarną, zgodnie z ( 4 ust. 2 rozporządzenia z dnia 2 czerwca 1993 r. Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych, nie należy do właściwości KRRiT.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
I.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 19 listopada 1993 roku i wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 20 marca 2002 roku, pod numerem KRS 0000100679;

2. Wnioskodawca złożył wniosek o koncesję na rozpowszechnianie drogą satelitarną programu telewizyjnego pod nazwą „TVP SPORT”. Program ma mieć charakter wyspecjalizowany - sportowy.
Wnioskodawca oprócz programów TVP 1, TVP 2, TVP 3 Regionalna i TV Polonia rozpowszechnia także koncesjonowany program wyspecjalizowany pod nazwą „TVP Kultura” (koncesja Nr 314/2005-T).

Program ma być nadawany codziennie, minimalnie 12 godzin na dobę, 
a maksymalnie całodobowo. 
Zgodnie z deklaracją Wnioskodawca zamierza adresować program do pasjonatów 
i miłośników sportu w wieku 16-69 lat. W projektowanym programie Wnioskodawca chce dostarczać fachowej i rzetelnej wiedzy o najważniejszych wydarzeniach i zjawiskach związanych ze sportem. W nadesłanych dokumentach Wnioskodawca informuje, że posiada prawa do transmisji następujących dyscyplin sportowych: podnoszenie ciężarów, wioślarstwo, skoki narciarskie, lekka atletyka, tenis, kolarstwo, rajdy samochodowe, siatkówka i koszykówka. Ponadto Wnioskodawca przewiduje współpracę z Ośrodkiem Nowe Media TVP SA w celu jak najlepszego interaktywnego zarządzania informacją, a także wprowadzenie tekstowego paska informacyjnego na dole ekranu.

Wnioskodawca deklaruje, że audycje realizujące wyspecjalizowany charakter programu zajmą 80 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 – 23.00. Mają to być audycje sportowe, publicystyczne oraz filmy dokumentalne.

Z analizy projektowanego układu ramowego programu wynika, że najwięcej miejsca zajmą audycje sportowe, wśród których znajdą się przede wszystkim transmisje i retransmisje wydarzeń krajowych i zagranicznych oraz materiały archiwalne dotyczące historii polskiego i światowego sportu. Na antenie nadawane będą magazyny tematyczne dotyczące różnych dziedzin sportu (tj. koszykówka, siatkówka, światowa piłka nożna, lekka atletyka, sporty motorowe, golf itp.) oraz magazyn dotyczący rozgrywek ligowych. Regularnie w programie będą się pojawiać sportowe serwisy informacyjne: nadawane 5 razy dziennie w formule fleszowej, wieczorny magazyn informacyjny i retransmisje wydań serwisów 
z innych programów Wnioskodawcy. Ponadto w ofercie sportowej znajdą się dwie audycje na temat sportu niepełnosprawnych oraz audycja zachęcająca do rekreacji 
i wypoczynku na świeżym powietrzu. Uzupełnieniem tej oferty będzie audycja publicystyczna oraz nadawane kilka razy w tygodniu filmy dokumentalne 
i reportaże o tematyce sportowej.
Zaplanowane rodzaje audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu oraz ich udział w tygodniowym programie zostały umieszczone przez Wnioskodawcę w układzie ramowym. Zaplanowano dla nich stałe miejsce i czas nadawania. Świadczy to o spójności poszczególnych elementów projektu, tj. jego założeń ogólnych, struktury gatunkowej i ramówki.

Według projektu audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 70 % rocznego programu (bez uwzględnienia płatnych elementów programu). Wnioskodawca nie przewiduje natomiast nadawanie w programie bloków audycji rozpowszechnianych w innym koncesjonowanym programie Wnioskodawcy ani też bloków audycji zestawianych przez podmiot inny niż nadawca.
Wnioskodawca deklaruje, iż audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim mają wypełnić co najmniej 33 %, a audycje europejskie – nie mniej niż 51 % kwartalnego czasu nadawania programu. Audycje europejskie wytworzone przez producentów niezależnych będą zajmowały co najmniej 10 % kwartalnego czasu nadawania programu, będą to w 100 % audycje wytworzone w okresie 5 lat przed rozpowszechnianiem w programie. Utwory słowno-muzyczne wykonywane 
w języku polskim mają stanowić 33 % czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie.

Zadeklarowane przez Wnioskodawcę kwoty są zgodne z ustawowym minimum określonym w art. 15 i art. 15a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

Wnioskodawca planuje, że procentowy udział audycji powtórkowych wyniesie 30 % rocznego czasu nadawania programu.
KRRiT stwierdziła, iż zaplanowane rodzaje audycji (transmisje i retransmisje rozgrywek, publicystyka i filmy dokumentalne o tematyce sportowej) oraz ich procentowy udział w miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 6.00 - 23.00 zapewniają realizację wyspecjalizowanego charakteru programu, określonego 
w art. 4 pkt 4a ustawy radiofonii i telewizji, a także realizację wybranych zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy radiofonii i telewizji;
W ocenie KRRiT planowany program wzbogaci ofertę programów o charakterze sportowym dotychczas funkcjonujących na polskim rynku.
3. Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca posiada niezbędne środki finansowe potrzebne do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia;
4. Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie
o radiofonii i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego stanowi interesującą ofertę programową, zgodną z wymogami ustawy o radiofonii 
i telewizji.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić spółce „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TVP SPORT” w sposób rozsiewczy satelitarny.
II.
Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia nr DZC-WTV-51600-3/06 (2) z dnia 18 lipca 2006 roku Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Pismem z dnia 31 lipca 2006 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść w/w postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 6 pkt 2 i ( 9 ust. 10 
w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat 
za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty:
10.000 zł × 0,25 = 2.500 zł
10.000 zł – pełna opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny;

0,25 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania w systemie cyfrowym.

Do zapłaty: 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK

Otrzymują:
1. „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a. 
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