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PRZEWODNICZĄCA

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  12 lutego 2007 roku


K O N C E S J A

Nr 356/2007-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3, 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 
z późn. zm.), w związku z art. 104 i 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku Nr 031/2006 z dnia 31 lipca 2006 roku spółki „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 603/2006 z dnia 22 listopada 2006 roku oraz Nr 19/2007 z dnia 16 stycznia 2007 roku
postanawia się

I. Udzielić spółce „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Jana Pawła Woronicza 17 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Historia” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 14 godzin na dobę. Koncesjonariusz jest zobowiązany uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.
III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – poświęcony historii, tzn. będzie:

-
upowszechniał wiedzę historyczną, przede wszystkim dotyczącą Polski, przyjmując jako zadanie szczególne odkłamywanie tej historii, niezbędne po zniszczeniach w tym zakresie dokonanych w latach PRL;

-
przedstawiał dzieje relacji Polski z innymi narodami (w tym problemy narodowościowe w I i II RP, przenikanie się różnorodnych tradycji kulturowych itd.), walkę z totalitaryzmem (nazistowskim i komunistycznym) w najnowszych dziejach Polski, kulturę materialną i duchową Polski oraz źródła i specyfikę polskiej kultury, rolę Kościoła w kształtowaniu polskiej historii;

-
przyczyniał się do przywrócenia historii właściwego miejsca w świadomości społecznej, m.in. poprzez zainteresowanie widzów dziejami i tradycją historyczną Polski;

-
prezentował i popularyzował wyniki najnowszych badań nad historią.

IV. Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez różne rodzaje audycji i formy telewizyjne, w tym m.in. filmy dokumentalne, audycje publicystyczne, filmy fabularne itp.

V. Wymienione w pkt. IV audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu zajmą nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach. 

VI.
Zobowiązuje się Koncesjonariusza, by emisja programu „TVP Historia” 
nie spowodowała zmniejszenia udziału audycji o tematyce historycznej 
w innych programach TVP S.A. tj.: w TVP1, TVP2, TVP3 Regionalna, 
TVP POLONIA.

VII.
Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny.

VIII.
1.
Wymieniony poniżej podmiot, będący akcjonariuszem Koncesjonariusza:

- Skarb Państwa

nie może posiadać mniej niż 100 % akcji w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 100 % głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza.

2.
Koncesjonariusz powiadomi Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o ustanowieniu zastawu na udziałach połączonego z pełnomocnictwem do wykonywania prawa głosu z tych akcji, a także innych czynności prawnych skutkujących przejściem prawa głosu na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza lub przyznaniem innych uprawnień umożliwiających wpływanie na podejmowanie uchwał przez Walne Zgromadzenie.

3.
Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o powstaniu stosunku dominacji lub powiązania, zgodnie z definicją zawartą w art. 4 § 1 pkt. 4 i 5 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.).

4.
Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot. 
W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.), uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot za zgodą Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.
IX.
Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 
14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

X.
Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej 
w ustawie z dnia 29 września 1994 roku o rachunkowości (Dz.U. z 2002 r. Nr 76, 
poz. 694 z późn. zm.).

XI.
Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	L.p.
	Nazwa satelity
	Położenie na orbicie
	Transponder
	f śr

[MHz]
	Moc 
[dBW]
	Polaryzacja
	System  nadawania

	1.
	ASTRA 1 Kr
	19,2º E
	59
	10 862
	53
	H
	MPEG 2


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera

Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa, ul. J.P. Woronicza 17;

- współrzędne geograficzne: 
21E 00’40”   52N 11’15”
Powyższe częstotliwości są przeznaczone dla służby stałej oraz stałej satelitarnej, jako służb pierwszej ważności, i dlatego nie podlegają ochronie przy wykorzystaniu ich przez radiodyfuzję satelitarną.

XII.
Koncesja obowiązuje od dnia 12 lutego 2007 roku i wygasa z dniem 
11 lutego 2017 roku.

XIII.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XIV.
W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane w art. 3, art. 6 ust. 2 pkt 10, art. 16b oraz art. 37.

XV.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

XVI.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 13 kwietnia 2007 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
U Z A S A D N I E N I E

W dniu 31 lipca 2006 roku spółka „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą 
w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Historia”.
Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
I.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 19 listopada 1993 roku i wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 20 marca 2002 roku, pod numerem KRS 0000100679;

2. Wnioskodawca złożył wniosek o koncesję na rozpowszechnianie drogą satelitarną programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Historia”. Program ma mieć charakter wyspecjalizowany - historyczny.
Wnioskodawca oprócz programów TVP 1, TVP 2, TVP 3 Regionalna i TV Polonia rozpowszechnia także następujące koncesjonowane programy o charakterze wyspecjalizowanym pod nazwą: „TVP Kultura” (koncesja Nr 314/2005-T), „TVP SPORT” (koncesja Nr 343/2006-T), „TVP ROZRYWKA” (koncesja Nr 352/2006-T).

Program ma być nadawany codziennie, przez minimum 14 godzin na dobę, 
a maksymalnie 16 godzin na dobę.
Według założeń Wnioskodawcy projektowany program ma na celu: upowszechnianie rzetelnej wiedzy na temat historii, przede wszystkim Polski, odkłamywanie historii Polski, niezbędne po zniszczeniach dokonanych w latach PRL, prezentowanie wyników najnowszych badań nad historią, przyczynianie się do przywrócenia historii właściwego miejsca w świadomości społecznej, m.in. poprzez próby zainteresowania widzów dziejami i tradycją Polski.

Wnioskodawca zamierza przywiązywać dużą wagę do przedstawiania w programie jednostkowych losów konkretnych osób, odwoływania się do ich wspomnień. „TVP Historia” włączy się również, wspólnie z PAN oraz iTVP, np. w opracowywanie Polskiego Słownika Biograficznego.

Ze względu na ogromną rolę Kościoła w historii w Polsce, jego zaangażowanie w obronę wolności społecznych, „TVP” S.A. planuje nadać dużą rangę w programie audycjom poświęconym dziejom duchowności w Polsce.
Wnioskodawca deklaruje, że założenia projektowanego programu będą realizowane poprzez następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu): audycje publicystyczne (18 %), film fabularny (8 %), film dokumentalny (43 %), zapowiedzi i oprawa programu (28 %), płatne elementy programu (3 %).

Jak wynika z powyższego zestawienia cały program – poza płatnymi elementami – będą wypełniały audycje realizujące specjalizację programu. Potwierdza to analiza projektowanego tygodniowego układu ramowego, w którym wszystkie zaplanowane audycje dotyczą historii.

Audycje realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą – jak informuje Wnioskodawca – koncentrowały się na kilku wymiarach: narodowościowym (m.in. unia Polski z Litwą i Rusią, relacje z innymi narodami, problemy polityki wobec mniejszości w II RP), antytotalitarnym (m.in. Polacy wobec komunizmu i nazizmu, II wojna światowa – polskie losy, fazy historii PRL-u, doświadczenie Solidarności i podziemia lat ’80, kulturowym (m.in. źródła i specyfika kultury polskiej, kultura materialna, literatura wobec doświadczenia totalitaryzmu), lokalnym (realizacja monografii obiektów zabytkowych i miast z finansowym udziałem samorządów) i materialnym (historia techniki, mediów i komunikacji).
Wnioskodawca zamierza adresować swój program nie tylko do widzów dorosłych, ale również do młodzieży gimnazjalnej i licealnej. Podkreśla, że materiały zawarte 
w programie będą stanowiły narzędzia dydaktyczne, pomocne w poznawaniu historii i realizowaniu programu szkolnego. Redakcja „TVP Historia” ma także podjąć prace nad odpowiednią formułą dotarcia do dzieci w szkołach podstawowych, np. poprzez emisję seriali animowanych poświęconych wydarzeniom historycznym.
„Telewizja Polska” S.A. planuje także inicjować działania pozaantenowe, sprzyjające debacie historycznej, tj. współorganizować konferencje, występować jako inicjator publikacji, projektów edukacyjnych i akcji popularyzatorskich, mających aktywizować uczniów, a nauczycielom dostarczać narzędzi dydaktycznych.
Według projektu audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 71 % rocznego programu.
Wnioskodawca przewiduje, że audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim mają wypełnić 75 %, a audycje europejskie – 95 % kwartalnego czasu emisji programu. Audycje europejskie wytworzone przez producentów niezależnych będą zajmowały 15 % kwartalnego czasu nadawania programu, z czego połowę czasu przeznaczonego na te audycje wypełnią audycje wytworzone w okresie 5 lat przed rozpowszechnianiem w programie. Utwory słowno-muzyczne wykonywane 
w języku polskim zajmą 33 % kwartalnego czasu emisji utworów słowno-muzycznych w programie.

Zadeklarowane przez Wnioskodawcę kwoty są zgodne z ustawowym minimum określonym w art. 15 ust. 1, 2, 3 i art. 15a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

Wnioskodawca planuje, że procentowy udział audycji powtórkowych wyniesie 89 % rocznego czasu nadawania programu.
Oceniając projekt programu „TVP Historia” z punktu widzenia realizacji zadań określonych w artykule 1 ust. 1 oraz art. 21 ust. 1, 1a ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że planowany program będzie spełniał te zadania i realizował misję publiczną, m.in. poprzez udostępnianie widzom wiedzy historycznej dotyczącej Polski, Europy i świata, a tym samym upowszechnianie edukacji obywatelskiej.

KRRiT stwierdziła, że projekt programu spełnia warunki określone w art. 4 pkt 4a ustawy o radiofonii i telewizji, bowiem w całości poświęcony jest specjalizacji.

W ocenie KRRiT planowany program jest na polskim rynku telewizyjnym nową propozycją poświęconą w całości zagadnieniom historycznym;
3. Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca posiada niezbędne środki finansowe potrzebne do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia;
4. Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie
o radiofonii i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego stanowi interesującą ofertę programową, zgodną z wymogami ustawy o radiofonii 
i telewizji.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić spółce „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Historia” w sposób rozsiewczy satelitarny;
II.
Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowień Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej o numerze nr DZC-WTV-51600-19/06 (2) z dnia 5 grudnia 2006 roku;

Pismem z dnia 2 stycznia 2007 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść ww. postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 6 pkt 2 i ( 9 ust. 10 
w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat 
za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty:
10.000 zł × 0,25 = 2.500 zł
10.000 zł – pełna opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny;

0,25 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania w systemie cyfrowym.

Do zapłaty: 2.500 (słownie: dwa tysiące pięćset) złotych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK

Otrzymują:
1. „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a. 
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