Warszawa, 19 lipca 2007 roku
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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
K O N C E S J A

Nr 361/2007-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 i 38a ustawy 
z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr 003/2006 z dnia 30 grudnia 2005 roku spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. 
z siedzibą we Wrocławiu; 
· Nr 004/2006 z dnia 2 stycznia 2006 roku spółki „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

· Nr 005/2006 z dnia 30 grudnia 2005 roku spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie;

· Nr 007/2006 z dnia 2 stycznia 2006 roku spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

· Nr 008/2006 z dnia 30 grudnia 2005 roku spółki Agencja Autorska Radia BIELSKO S.C. Małgorzata Handzlik & Radio BIELSKO Sp. z o.o. 
z siedzibą w Bielsku-Białej;

· Nr 014/2006 z dnia 30 grudnia 2005 roku spółki „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie

o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych 
w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 10 listopada 2005 roku w sprawie możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 listopada 2005 roku, Nr 70, poz. 970, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz 
w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 572/2006 z dnia 
8 listopada 2006 roku, Nr 217/2007 z dnia 25 kwietnia 2007 roku oraz Nr 335/2007 z dnia 26 czerwca 2007 roku
postanawia się 

I. Udzielić spółce „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „TRAFFIC FM WROCŁAW”, przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę. 

III. Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy radiowe.

IV. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał, 
tj. w szczególności: 
a) w programie będą nadawane własne audycje informacyjne nadawcy;

b) udział tematyki lokalnej w programie, dotyczącej Wrocławia i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 22 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych będzie stanowiła nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00;

c) udział audycji informacyjnych i publicystycznych będzie wynosił łącznie nie mniej niż 30% tygodniowego czasu nadawania programu;

d) udział audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych będzie wynosił nie mniej niż 49 % tygodniowego czasu nadawania programu. 
V. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 7 % dziennego  czasu  nadawania programu i nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny.
VI. Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii 
i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

VII. Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej 
w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. z 2002 r. Nr 76, 
poz. 694 z późn. zm.).

VIII. Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;
Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu.

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem linii radiowej.
IX. Koncesja obowiązuje od dnia 19 lipca 2007 roku i wygasa z dniem 
18 lipca 2017 roku.

X. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

XI. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
XII. Za prawo wykorzystywania częstotliwości Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat zgodnie z art. 185 ust. 1 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo telekomunikacyjne (Dz.U. z 2004 r. Nr 171, poz. 1800 z późn. zm.).

XIII. W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii 
i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane 
w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37.
XIV. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 129.150 (słownie: sto dwadzieścia dziewięć tysięcy sto pięćdziesiąt) złotych.
XV. Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim następującym podmiotom:
-
spółce „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
spółce Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. 
z siedzibą w Warszawie;

-
spółce Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
spółce Agencja Autorska Radia BIELSKO S.C. Małgorzata Handzlik & Radio BIELSKO Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej;

-
spółce „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

U z a s a d n i e n i e

W Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 listopada 2005 roku, Nr 70, poz. 970, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącej KRRiT z dnia 10 listopada 2005 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o udzielenie koncesji na okres siedmiu lat na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, tj. programu zawierającego różne gatunki 
i formy radiowe. W Ogłoszeniu wskazano, że program musi zawierać także różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych poświęconych tematyce lokalnej odnoszących się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, przy czym udział ww. słownych pozycji programu ma wynosić nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00–23.00. Pkt I Ogłoszenia stanowił podstawę do ubiegania się o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą częstotliwości 97,8 MHz ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim (ERP = 0,5 kW).
Termin do składania wniosków upływał w dniu 2 stycznia 2006 roku.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 16 lutego 2006 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodnicząca KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski 
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim złożyły następujące podmioty:
1.
spółka „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu;
2.
spółka „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

3.
spółka Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie;

4. spółka „Radio Plus Polska – Zachód” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
5. spółka Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

6. spółka Agencja Autorska Radia BIELSKO S.C. Małgorzata Handzlik & Radio BIELSKO Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej;

7. spółka „EKG MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu;

8. spółka Studio Filmowe „JOWISZ” S.A. z siedzibą we Wrocławiu;
9. spółka „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
Wniosek Nr 006/2006 z dnia 2 stycznia 2006 roku spółki „Radio Plus Polska – Zachód” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie został pozostawiony bez rozpoznania, zgodnie z Uchwałą KRRiT Nr 571/2006 z dnia 8 listopada 2006 roku.

Pismem z dnia 14 listopada 2006 roku Wnioskodawca został poinformowany o pozostawieniu bez rozpoznania wniosku Nr 006/2006.
Wniosek Nr 009/2006 z dnia 2 stycznia 2006 roku spółki „EKG MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu został pozostawiony bez rozpoznania, zgodnie z Uchwałą KRRiT Nr 372/2006 z dnia 28 czerwca 2006 roku.

Pismem z dnia 31 lipca 2006 roku Wnioskodawca został poinformowany o pozostawieniu bez rozpoznania wniosku Nr 009/2006.

Wniosek Nr 013/2006 z dnia 2 stycznia 2006 roku spółki Studio Filmowe „JOWISZ” S.A. z siedzibą we Wrocławiu został pozostawiony bez rozpoznania, zgodnie z Uchwałą KRRiT Nr 497/2006 z dnia 29 sierpnia 2006 roku.

Pismem z dnia 7 września 2006 roku Wnioskodawca został poinformowany o pozostawieniu bez rozpoznania wniosku Nr 013/2006.

W związku z § 23 rozporządzenia z dnia 4 stycznia 2007 r. Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku o udzielnie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. z 2007 r. Nr 5, poz. 41) do postępowań wszczętych i niezakończonych do dnia wejścia w życie tego rozporządzenia, stosuje się przepisy dotychczasowe.

Wobec powyższego w niniejszym postępowaniu w zakresie dotyczącym jego szczegółowego trybu, wymaganych od Wnioskodawców danych, informacji oraz dokumentów znalazły zastosowanie przepisy rozporządzenia z dnia 2 czerwca 1993 r. Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. z 1993 r. Nr 52, poz. 244 z późn. zm.).
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu  rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, zgodnie bowiem z art. 32 ust. 1 
Konstytucji RP „Wszyscy są wobec prawa równi. Wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne”.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi 
w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii 
i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
Dokonując oceny wniosków zgodnie z kryteriami wskazanymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, KRRiT w toku postępowania o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim działając w celu zapewnienia otwartego i pluralistycznego charakteru radiofonii i telewizji na co wskazuje dyspozycja art. 6 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, a także działając w celu zapewnienia realizacji interesów odbiorców, uznała iż w przedmiotowej sprawie istotne znaczenie posiadają zgromadzone w sprawie dowody i informacje na podstawie których dokonana zostanie ocena merytoryczna wniosków pod względem programowym oraz porównanie ich w zakresie sposobu realizacji zadań ustawy 
o radiofonii o telewizji, z uwzględnieniem programów emitowanych przez nadawców już działających. Tak więc, KRRiT oceniła wnioski według kryterium zgodności z Ogłoszeniem oraz według kryteriów ustawowych.

Na kryterium zgodności z Ogłoszeniem składały się:

-
formalna zgodność z Ogłoszeniem, którą oceniano według deklaracji Wnioskodawców na program o charakterze uniwersalnym w zakresie udziału tematyki lokalnej w godzinach 6.00-23.00 oraz w zakresie audycji niepochodzących od Koncesjonariusza.

KRRiT stwierdziła, że wszystkie wnioski od strony formalnej spełniały warunki zawarte w Ogłoszeniu.

-
faktyczna zgodność z Ogłoszeniem, której oceny dokonano na podstawie analizy projektu w zakresie:

1. charakteru programu określonego według przedstawionych przez Wnioskodawcę założeń struktury gatunkowej programu oraz planowanego do realizacji w pierwszym roku nadawania programu ramowego,

2. udziału tematyki lokalnej w godzinach 6.00-23.00 w tygodniowym czasie nadawania programu, określonego według przedstawionej przez Wnioskodawcę ramówki i opisów audycji,

3. udziału w programie audycji obligatoryjnych: lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania określonego według przedstawionej przez Wnioskodawcę ramówki i opisów audycji.
Jeśli chodzi o faktyczną zgodność z warunkami Ogłoszenia to po wnikliwej analizie deklaracji zawartych w złożonych wnioskach stwierdzono, że: 

- wszystkie podmioty uczestniczące w postępowaniu koncesyjnym zadeklarowały nadawanie programu uniwersalnego poprzez udział w programie różnych rodzajów audycji,

- wszystkie podmioty uczestniczące w postępowaniu koncesyjnym zadeklarowały wymagany minimalny udział audycji o tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w porze 6.00-23.00; jednak w wyniku analizy nadesłanych dokumentów KRRiT stwierdziła, że projekt wnioskowanego programu „Porozumienia Radiowego Plus” Sp. z o. o. nie spełnia warunków Ogłoszenia 
w tym zakresie (min. 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w ww. godzinach) - tematyka lokalna zajmie w projektowanym przez niego programie „Radio VOX FM” ok. 8 %,
- wszystkie podmioty uczestniczące w postępowaniu koncesyjnym zadeklarowały wymagany minimalny udział audycji obligatoryjnych: lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w porze 6.00-23.00. 

Po dokonaniu porównania deklaracji złożonych przez Wnioskodawców w zakresie planowanych programów KRRiT stwierdziła, że mimo iż wszyscy zakwalifikowani do udziału w postępowaniu koncesyjnym Wnioskodawcy przedstawili programy spełniające warunki Ogłoszenia, to projekt programu przedstawiony przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o. o. z siedzibą we Wrocławiu przewyższa projekty innych Wnioskodawców pod względem:

-
deklarowanego – na podstawie ramówki - udziału w programie tematyki lokalnej w godz. 6.00-23.00 – „TRAFFIC FM WROCŁAW” - 22,5 %, „RMF Maxxx-Wrocław” – 18,75 %, „PiN Wrocław” – 13,2 %, „Planeta 97,8 FM” – 12,7 %, „Radio VOX FM” – 7,9 %,
-
deklarowanego udziału w programie rodzajów audycji dotyczących tematyki lokalnej - według ramówki i opisów audycji – „TRAFFIC FM WROCŁAW” i „PiN Wrocław” – po 5 rodzajów audycji, „Planeta 97,8” i „RMF Maxxx” – po 4 rodzaje, „Radio VOX FM” – 3 rodzaje,
-
deklarowanej różnorodności rodzajów nadawanych audycji (realizacji uniwersalnego charakteru programu) – „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 7 rodzajów audycji, „Radio VOX FM” i „Radio Planeta 97,8” – po 6 rodzajów audycji, a „Radio PiN Wrocław” i „Radio RMF Maxxx-Wrocław” – po 4 rodzaje audycji,

-
udziału warstwy słownej w tygodniowym czasie nadawania programu, określonej na podstawie deklarowanej struktury gatunkowej: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 49,5 %, „PiN Wrocław” – 28 %, „Planeta 97,8 FM” – 22 %, „RMF Maxxx Wrocław” – 16 %, „Radio VOX FM” – 15,7 %,
-
deklarowanego udziału utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania w programie utworów słowno-muzycznych – „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 35 %, „Planeta 97,8 FM” – 34 %, pozostałe po 33 %.

-
samodzielności w tworzeniu programu - jedynie program „TRAFFIC FM WROCŁAW” nie będzie zawierał audycji nadawanych w innym programie Wnioskodawcy, w pozostałych programach audycje takie stanowić będą od 10 % - „Radio PiN Wrocław” do 33 % - „Radio VOX”, pozostałe – „Radio Planeta 
97,8 FM”, „Radio RMF Maxxx Wrocław” – po 30 %,

Projekt programu „TRAFFIC FM WROCŁAW” w jednym tylko przypadku zakłada realizację warunków Ogłoszenia na nieco niższym poziomie niż deklaruje to inny Wnioskodawca. Dotyczy to udziału w programie audycji obligatoryjnych: lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. Najwięcej takich audycji deklaruje nadawać „RMF Maxxx Wrocław” – 11,3 %, „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 10,2 %, „PiN Wrocław” – 10 %, „Radio VOX” – 7 %, „Planeta 97,8 FM” – 6 %.

Wszyscy Wnioskodawcy, z wyjątkiem spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK”, zadeklarowali taki sam udział w programie tzw. audycji własnych (art.36 ust. 1 pkt 3) – 100 %. Spółka Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” zadeklarowała udział tych audycji na poziomie 93 %,
Wszyscy Wnioskodawcy deklarują, że tematyka lokalna będzie obecna w ich programach przez cały tydzień, jedynie w programie „Radia VOX FM” pojawiać się ona będzie tylko w dni powszednie.

KRRiT dokonała porównania wniosków złożonych przez Wnioskodawców 
i stwierdziła, że mimo iż Wnioskodawcy przedstawili projekty programów spełniające warunki Ogłoszenia (wyjątek stanowi projekt programu spółki „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, który jest niezgodny z warunkami Ogłoszenia w zakresie udziału audycji poświęconych tematyce lokalnej), projekt programu przedstawiony przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu przewyższa projekty innych Wnioskodawców pod względem deklarowanego udziału i szerokiego zakresu tematyki lokalnej, udziału różnych rodzajów audycji w tygodniowym czasie nadawania, udziału audycji słownych w tym czasie i utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim oraz samodzielności w tworzeniu programu. 

Rozstrzygnięcia tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. jako jedyny w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria. 

W związku z tym, że nie ziściła się przesłanka wskazana w  art. 52 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, którą należy stosować w sytuacji kiedy po dokonaniu oceny wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji liczba przedsiębiorców pozostała większa niż liczba koncesji możliwych do udzielenia, to nie został zarządzony tryb przetargowy.

I.

Rozpatrując wniosek spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu została zawiązana 
w dniu 30 listopada 2005 roku i wpisana w dniu 27 kwietnia 2006 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000256039;
2.
Wnioskodawca nie prowadził dotąd działalności w środkach społecznego przekazu. Spółka „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. została założona w celu utworzenia lokalnej stacji radiowej na nadawanie programu radiowego we Wrocławiu w województwie dolnośląskim.

3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie całodobowego programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, pod nazwą „TRAFFIC FM WROCŁAW”. W części programowej wniosku Wnioskodawca przedstawił wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca deklaruje, że program będzie realizował zadania radiofonii określone w ustawie o radiofonii i telewizji. Podkreślił też, że program będzie skierowany do lokalnej społeczności. Będzie o tym decydować poruszanie w nim problemów dla niej ważnych, czyli: dostarczanie kierowcom informacji o sytuacji na drogach, przekazywanie przedsiębiorcom informacji z dziedziny gospodarki i ekonomii, informowanie bezrobotnych o wolnych miejscach pracy, doradzanie młodzieży, popularyzowanie muzyki lokalnych artystów oraz promowanie podejmowanych w mieście działań związanych z kulturą i sportem.

Adresatami programu mają być osoby w wieku 20 - 45 lat, ze średnim i wyższym wykształceniem, głównie zmotoryzowani i przedsiębiorcy. 
Tematyka lokalna obecna będzie w audycjach informacyjnych - w nadawanych regularnie dziennikach ogólnych, zajmując większość czasu tych dzienników 
(4-5 minut), oraz w codziennych informatorach lokalnych: trafiki, prognoza pogody, informacje kulturalne. Spośród audycji informacyjnych jedynie przegląd prasy nie będzie zawierał tematyki lokalnej. Nadawane będą także audycje publicystyczne o tematyce lokalnej - codzienna audycja zawierająca komentarze słuchaczy dotyczące organizacji ruchu drogowego w mieście, oraz audycje zawierające relacje reporterskie z sytuacji na drogach, a także audycje dotyczące lokalnego sportu. Lokalny charakter będą miały również, jak wynika 
z dokumentacji, audycje edukacyjno-poradnicze (m.in. dla poszukujących pracy), audycja dla dzieci i młodzieży, audycje sportowe – informacje i komentarze dotyczące lokalnych wydarzeń sportowych, oraz audycje rozrywkowe – satyryczno-kabaretowe.

W programie „TRAFFIC FM WROCŁAW” będą też nadawane audycje poświęcone edukacji obywatelskiej, upowszechniające wiedzę z zakresu prewencji kryminalnej oraz z dziedziny bezpieczeństwa ruchu drogowego, a także audycje dotyczące prawa, techniki i pierwszej pomocy. Tematy te będą podejmowane w niemal wszystkich rodzajach planowanych audycji: informacyjnych, publicystycznych, edukacyjno-poradniczych i rozrywkowych. Na antenie mają też być obecne audycje literackie i lekcje języka obcego, oraz bezpłatne ogłoszenia o zamianie, kupnie lub sprzedaży samochodów.
Wnioskodawca deklaruje, że tematyka lokalna będzie zajmować 18,3 % czasu całkowitej emisji programu w ciągu tygodnia, tj., jak wynika z analizy programu ramowego, 22,5 % tygodniowej emisji programu w godzinach 6.00-23.00 (pora dzienna określona w Ogłoszeniu), a audycje obligatoryjne, czyli dzienniki i publicystyka lokalna, zajmą 10,2 % tygodniowego czasu nadawania w tej porze. 

Wnioskodawca zaplanował w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 12,2 %, audycje publicystyczne – 18 %, audycje rozrywkowe – 7,2 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 1,3 %, audycje dla dzieci i młodzieży – 0,8 %, audycje sportowe – 1 %, audycje literackie i formy udramatyzowane – 9 % , muzyka w programie – 42,5 %, inne audycje (w tym autopromocja i zapowiedzi programu) – 1 %, płatne elementy programu – 7 % tygodniowego czasu emisji.

Analiza układu ramowego programu potwierdza obecność w programie 7 rodzajów audycji. 

Z powyższego zestawienia wynika, że warstwa słowna (bez płatnych elementów programu, autopromocji i zapowiedzi) stanowić ma łącznie połowę (49,5 %) tygodniowego czasu emisji programu.
Wnioskodawca deklaruje, że:

-
utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim będą stanowić 35 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie; deklarowany udział jest nieco wyższy niż stanowi art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, 

-
audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami będą stanowić 100% rocznego czasu emisji programu,
-
program nie będzie zawierał audycji pochodzących z innego programu Wnioskodawcy, gdyż Wnioskodawca nie nadaje innego programu - wszystkie audycje będą tworzone przez niego tylko na potrzeby tego programu.

KRRiT oceniła przedstawiony projekt programu, stwierdzając, że spełnia on formalnie i faktycznie warunki Ogłoszenia. Analizując przedstawiony projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że projektowany program będzie realizował wszystkie te zadania.

Oceniając program z punktu widzenia art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że projektowany program „TRAFFIC FM WROCŁAW”, w stosunku do programów nadawanych we Wrocławiu, będzie stanowił nową ofertę, zwłaszcza w zakresie zagadnień ruchu drogowego i bezpieczeństwa na drogach. Wnioskodawca - realizując założenie przedstawienia spraw najważniejszych dla mieszkańców regionu - będzie się koncentrować w programie m.in. na problemach związanych z ruchem drogowym i motoryzacją, popularyzowaniu przepisów ruchu drogowego i zasad bezpiecznego poruszania się w ruchu miejskim, zaznajamianiu słuchaczy z przepisami kodeksu karnego i kodeksu wykroczeń, oraz przepisach dotyczących ubezpieczeń, a także uczeniu zasad pierwszej pomocy. 
Dokonując porównania z pozostałymi wnioskami KRRiT uznała, że przedstawiony projekt programu w najwyższym stopniu spełnia kryterium określone w art. 36 
ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji, to jest najlepiej będzie realizował zadania radiofonii i telewizji  określone w art. 1 ust. 1, biorąc pod uwagę stopień realizacji tych zadań deklarowany przez innych Wnioskodawców. Świadczy o tym:

· najwyższy, w porównaniu z pozostałymi projektami, deklarowany udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 
6.00-23.00 – 22,5 %; ma ona być obecna w programie we wszystkie dni tygodnia,
· realizacja uniwersalnego charakteru programu poprzez największą liczbę rodzajów audycji słownych – 7 rodzajów, w tym jako jedyny zadeklarował udział w programie audycji literackich,
· najwyższy deklarowany udział warstwy słownej w programie – 49,5 %, 
· pełna samodzielność programowa – „TRAFFIC FM” Sp. z o. o. deklaruje, że wszystkie audycje będą tworzone przez niego tylko na potrzeby tego programu,
· najwyższy deklarowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania utworów słowno-muzycznych – 35%,

· jako jeden z dwóch, spośród wszystkich biorących udział w postępowaniu, przedstawił w projekcie 5 rodzajów audycji słownych realizujących tematykę lokalną (drugim takim projektem jest program „PiN Wrocław”).
TRAFFIC FM WROCŁAW ustępuje jedynie, nieznacznie, programowi „RMF Maxxx Wrocław” pod względem udziału w programie audycji informacyjnych i publicystycznych poświęconych tematyce lokalnej; audycje te będą zajmować – 10,2 % tygodniowej emisji programu „TRAFFIC FM WROCŁAW” (w „RMF Maxxx Wrocław” – 11,3 %);
4.
Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej. Wnioskodawca nie posiada obecnie sprzętu technicznego. Do wniosku załączono program inwestycyjny, zawierający opis planowanej bazy technicznej, który przewiduje zakup profesjonalnych urządzeń gwarantujących dobrą jakość produkowanych i emitowanych programów;
5.
Wnioskodawca przedstawił projekcję finansową w zakresie realizacji projektu lokalnego programu radiowego emitowanego przy pomocy stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu.

Wniosek w części ekonomicznej zawiera kompletne informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcach. Wnioskodawca nie prowadził dotychczas działalności gospodarczej.
Jako źródło sfinansowania planowanego przedsięwzięcia (inwestycji technicznej, opłaty koncesyjnej oraz kosztów bieżącej działalności nadawczej w początkowym okresie) wskazano środki pochodzące z pożyczki, która w równych częściach ma być udzielona przez Mariusza Jaklewicza – mniejszościowego udziałowca oraz Jolantę Wiatrak – małżonkę większościowego udziałowca, pozostającą z Januszem Wiatrakiem we wspólnocie majątkowej.

Na potwierdzenie możliwości realizacji przedsięwzięcia w zaplanowany sposób do wniosku załączono:

-
wstępną umowę w zakresie udzielenia pożyczki przez Mariusza Jaklewicza;

-
wstępną umowę w zakresie udzielenia pożyczki przez Jolantę Wiatrak;

-
zaświadczenie z Beskidzkiego Domu Maklerskiego S.A. o posiadaniu przez mniejszościowego udziałowca akcji w wartości przekraczającej wysokość przyrzeczonej pożyczki;

-
umowę przedwstępną sprzedaży nieruchomości należącej do Janusza i Jolanty Wiatraków o wartości (zgodnie z przedstawioną profesjonalną wyceną) wysoko przekraczającej kwotę przyrzeczonej pożyczki, uzupełnioną o aneks.

Ponadto, wniosek został uzupełniony o poświadczenie bankowe dokumentujące posiadanie przez małżonków Janusza i Jolantę Wiatrak środków finansowych wysoko przekraczających potrzeby związane z udzieleniem pożyczki spółce „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. 

Dodatkowo, w piśmie przewodnim do w/w zaświadczenia bankowego, Prezes Zarządu spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. zaznaczył, że jako wspólnik posiada kapitał własny, który może pozwolić na pokrycie ewentualnych niedoborów finansowych w początkowym okresie pracy rozgłośni, co można uznać jako dodatkowe zabezpieczenie finansowe dla realizacji wnioskowanego przedsięwzięcia.

KRRiT stwierdziła, iż według zebranych dokumentów i informacji Wnioskodawca wskazał i udokumentował możliwość sfinansowania planowanego we wniosku przedsięwzięcia.

KRRiT, na podstawie zebranej dokumentacji, oceniła, że Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.

Wobec powyższego oraz w wyniku porównania projektu przedstawionego przez Wnioskodawcę z pozostałymi projektami programów radiowych, złożonymi przez spółki: „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o.; Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A.; Radio „SBB Rodło” Sp. z o.o.; „Region” Sp. z o.o., KRRiT postanowiła udzielić spółce „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.
Wniosek spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. spełnia również kryterium określone w art. 36 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji tj. w pełni dokumentuje możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu. 
Rozpatrując wiosek spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji nie stwierdziła istnienia przesłanek o których mowa w art. 36 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji w stosunku do tego Wnioskodawcy. 
Biorąc po uwagę powyższe Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła udzielić spółce „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.
KRRiT stwierdziła, że projekt programu przedstawiony przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu przewyższa projekty innych Wnioskodawców pod względem deklarowanego udziału i szerokiego zakresu tematyki lokalnej, udziału różnych rodzajów audycji w tygodniowym czasie nadawania, udziału audycji słownych w tym czasie i utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim oraz samodzielności w tworzeniu programu. 

Następnie należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącej KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego  z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 231/2004 – 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącą KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego  w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust.2 u.rtv.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
W dniu wydania niniejszej koncesji udziałowcami Koncesjonariusza-spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu są: Janusz Wiatrak zamieszkały we Wrocławiu oraz Mariusz Jaklewicz zamieszkały we Wrocławiu.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.
Zgodnie z art. 40b ustawy o radiofonii i telewizji w sprawach nieuregulowanych w rozdziale 5 ustawy o radiofonii i telewizji (koncesje na rozpowszechnianie programów) stosuje się przepisy ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej. W związku z powyższą treścią art. 40b ww. ustawy w odniesieniu do koncesji na rozpowszechnienie programów zastosowanie znajdzie art. 59 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, zgodnie z którym przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. art. 49 ust.2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych. W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl § 5 pkt. 4 lit. a), jak również § 7 oraz § 10 w zw. z § 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Z cytowanych powyżej przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku, wynika, iż obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych, wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego. 
II.
Rozpatrując wniosek spółki „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 21 marca 2005 roku i wpisana w dniu 6 października 2005 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000242740;

2.
Wnioskodawca nie rozpowszechniał dotychczas programu radiowego, natomiast programy radiowe pod nazwą VOX FM, o charakterze wyspecjalizowanym – społeczno-religijnym, rozpowszechniają udziałowcy spółki Wnioskodawcy: Archidiecezje Krakowska i Łódzka oraz Diecezja Koszalińsko-Kołobrzeska;
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie całodobowego programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, pod nazwą „Radio VOX FM”. Wnioskodawca w części programowej wniosku złożył wymagany komplet dokumentów.

Odnosząc się do zadań radiofonii określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji Wnioskodawca deklaruje, że projektowany program będzie wypełniał je wszystkie. W programie „Radio VOX FM” nacisk położony będzie na zapewnienie słuchaczom, jak to określa Wnioskodawca, „kompleksowej obsługi informacyjnej 
i publicystycznej”, dotyczącej zarówno Wrocławia, regionu, spraw ogólnokrajowych, jak i wydarzeń na świecie. Program będzie tworzony według tzw. otwartej struktury programowej, w której jednostką konstytutywną jest przebieg godziny, a nie audycje w tradycyjnym rozumieniu. Szczegółowy układ godziny (przy zachowaniu kilku podstawowych elementów) będzie modyfikowany, jak twierdzi Wnioskodawca, „stosownie do potrzeb odbiorców i oczekiwań rynku”. 
To tłumaczy, dość ogólny charakter przedstawionego projektu i układu ramowego programu.
Adresatem programu są osoby w wieku 25-55 lat, z wykształceniem średnim lub wyższym. 

Tematyka lokalna obecna będzie audycjach informacyjnych i publicystycznych - dzienniki, prognoza pogody, wiadomości dla kierowców, informacje sportowe, informacje kulturalne, przeglądy prasy, relacje reporterskie, sondy wśród mieszkańców, komentarze do bieżących wydarzeń i wywiady, oraz w audycjach edukacyjno-poradniczych pojawiających się w ramach magazynów informacyjno-publicystycznych. Stacja chce szeroko informować zwłaszcza o lokalnych wydarzeniach kulturalnych, przede wszystkim muzycznych, i promować je na antenie. 

Wnioskodawca deklaruje, że tematyka lokalna będzie zajmować 12 % czasu emisji programu w ciągu tygodnia. Jak wynika z analizy układu ramowego programu i podanych przez Wnioskodawcę opisów audycji, tematyka lokalna zajmować będzie niespełna 8% (7,9%) tygodniowego czasu emisji programu w godzinach 6.00-23.00 (pora dzienna określona w Ogłoszeniu) i będzie nadawana tylko w dni powszednie. Jest to o 4% mniej niż określono w Ogłoszeniu. 

Natomiast wymienione w Ogłoszeniu audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. lokalne dzienniki i publicystyka lokalna, stanowić mają, jak wynika z ramówki, 7 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. W tym zakresie program spełnia warunki Ogłoszenia.

Wnioskodawca zaplanował w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 6,2 %, audycje publicystyczne – 8 %, audycje rozrywkowe – 0,5 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 0,4 %, audycje sportowe – 0,2 %, audycje religijne – 0,4 %, muzyka w programie – 66,3 %, inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 3 %, płatne elementy programu – 15 % tygodniowego czasu emisji. 

Analiza układu ramowego programu potwierdza obecność większości audycji zaprojektowanych w strukturze gatunkowej. W ramówce znalazły miejsce audycje informacyjne i publicystyczne, audycje i bloki muzyczne, a także audycje religijne i społeczno-religijne. Nie zostały w niej umieszczone audycje edukacyjno-poradnicze i słowne audycje rozrywkowe. 

Z projektu wynika, że warstwa słowna (bez autopromocji i reklam) ma stanowić niespełna 16 % (15,7 %) tygodniowego czasu emisji programu.

Wnioskodawca deklaruje, że:

-
utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim będą stanowić 33% kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie; deklarowana kwota spełnia wymagania art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji,

-
audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami będą stanowić 100 % rocznego czasu emisji programu,
-
audycje pochodzące z innego programu Wnioskodawcy będą stanowić, jak twierdzi, „mniej niż 33 %” dobowego czasu emisji; Wnioskodawca nie określa dokładnie, jaki będzie ich udział w programie.
KRRiT oceniła przedstawiony projekt programu stwierdzając przede wszystkim, że jest on niezgodny z warunkami Ogłoszenia w zakresie udziału audycji poświęconych tematyce lokalnej. Zajmą one, jak wynika z analizy projektu, niespełna 8% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, zamiast wymaganych w Ogłoszeniu minimum 12 % tego czasu. 

Projekt spełnia natomiast warunki Ogłoszenia w zakresie charakteru programu. Planowany program będzie miał zgodnie z Ogłoszeniem charakter uniwersalny, jednak ze zdecydowaną przewagą audycji informacyjnych, publicystycznych i muzyki. Pozostałe rodzaje audycji (edukacyjno-poradnicze, sportowe, religijne i rozrywkowe) zajmą łącznie tylko 1,5% tygodniowego czasu nadawania programu.
Oceniając program z punktu widzenia art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że w stosunku do programów nadawanych we Wrocławiu projektowany program „Radio VOX FM” nie będzie stanowił nowej (odmiennej) oferty programowej. Zadania informacyjne wobec społeczności lokalnej w zakresie projektowanym przez Wnioskodawcę, tj. w szczególności poprzez audycje informacyjne i publicystyczne, realizowane są już we wszystkich nadawanych w tym mieście programach o zasięgu lokalnym: „Radio Aplauz”, „Radio ESKA Wrocław”,  „Radio Złote Przeboje Kolor 90,4 FM”, „Radio 106,1 Roxy FM”. Planowane przez Wnioskodawcę audycje religijne także nie są nowym elementem w programach wrocławskich. Audycje takie są bowiem nadawane w programie archidiecezjalnego Katolickiego Radia Rodzina, i to w znacznie większym wymiarze niż proponowany w Radiu VOX FM. 
KRRiT stwierdziła ponadto, że wniosek spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. przewyższa zdecydowanie projekt Wnioskodawcy także w innych, branych pod uwagę przy porównaniu wniosków, aspektach. Świadczy o tym:

· wyższy udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00-23.00: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 22,5 %, „Radio VOX FM” – 8 % (niezgodnie z warunkami Ogłoszenia); oraz wyższy udział informacji i publicystyki poświęconej tematyce lokalnej: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 10,2 %, „VOX FM” – 7 %,
· realizacja uniwersalnego charakteru programu poprzez większą liczbę rodzajów audycji słownych: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 7 rodzajów audycji, „Radio VOX FM” – 6 rodzajów audycji; w porównaniu z projektem przedstawionym przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. który deklarował również udział w programie audycji literackich (w wysokości 9%), jest to nie tylko mniej o jeden rodzaj audycji, ale również ze względu na niewielki udział innych rodzajów audycji słownych niż informacja i publicystyka znacznie uboższy sposób realizacji uniwersalnego charakteru programu,

· realizacja tematyki lokalnej poprzez większa liczbę rodzajów audycji słownych – „TRAFFIC FM WROCŁAW” przedstawił w projekcie 5 rodzajów audycji słownych realizujących tematykę lokalną, „Radio VOX FM” – 3 rodzaje audycji, 
· większy udział warstwy słownej w programie: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 49,5 %, „Radio VOX FM” – 15,7 %, 

· wyższy udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania utworów słowno-muzycznych: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 35 %, „Radio VOX FM” – 33 %,
· pełna samodzielność programowa: „TRAFFIC FM” Sp. z o. o. deklaruje, że wszystkie audycje będą tworzone przez niego tylko na potrzeby tego programu, natomiast program „Radio VOX FM” będzie zawierał, jak twierdzi Wnioskodawca, „mniej niż 33 %” audycji pochodzących z innego programu Wnioskodawcy; projekt spełnia co prawda warunek dotyczący dozwolonego udziału w programie audycji nie pochodzących od Koncesjonariusza, lecz w porównaniu z wnioskiem spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o., w którym spółka zadeklarowała w pełni samodzielną realizację programu, projekt Wnioskodawcy w mniejszym stopniu spełnia kryteria ustalone w pkt 36 ust. 1.pkt.1 w związku z przeznaczeniem 1/3 czasu emisji programu w porze dziennej na retransmisję innego programu niż ten, na który byłaby udzielona koncesja;
4.
Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej. W związku z prowadzoną obecnie działalnością Wnioskodawca posiada bazę techniczną, która należy do klasy profesjonalnej i zapewnia dobrą jakość techniczną produkowanych programów;

5.
Wnioskodawca przedstawił projekcję finansową w zakresie realizacji projektu lokalnego programu radiowego emitowanego przy pomocy stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu.

Wniosek w części ekonomicznej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcach. 

Z uzupełnionej dokumentacji finansowej Wnioskodawcy za 2005 rok nie wynika możliwość dysponowania własnymi środkami finansowymi, które spółka „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. mogłaby przeznaczyć na sfinansowanie zaplanowanego przedsięwzięcia we Wrocławiu.
Jako źródło sfinansowania planowanego przedsięwzięcia (inwestycji technicznej, opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej) wskazano środki pochodzące z pożyczki od udziałowca – spółki „Time” Sp. z o.o. 

W celu udokumentowania możliwości finansowych w zakresie udzielenia pożyczki do wniosku załączono:

· umowę warunkową w zakresie udzielenia pożyczki przez spółkę 
„Time” Sp. z o.o.;

· zaświadczenie bankowe o posiadaniu przez spółkę „Time” Sp. z o.o. środków finansowych w wysokości wystarczającej na udzielenie pożyczki w zaplanowanej kwocie.

Z zawartej we wniosku dokumentacji finansowej spółki „Time” Sp. z o.o. wynika, że jej potencjał finansowy jest wystarczający na udzielenie pożyczki w zaplanowanej wysokości.

KRRiT stwierdziła, iż według zebranych dokumentów i informacji Wnioskodawca wskazał i udokumentował możliwość sfinansowania planowanego we wniosku przedsięwzięcia.

KRRiT, na podstawie zebranej dokumentacji, oceniła, że Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.

KRRiT nie stwierdziła przesłanek uniemożliwiających Wnioskodawcy wydanie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej we Wrocławiu wymienionych w art. 36 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Biorąc jednakże pod uwagę wyniki porównawczej oceny obu projektów 
tj. programu pod nazwa „Radio VOX FM” oraz programu, na który została udzielona koncesja, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji odmówiła udzielenia koncesji spółce „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
III.

Rozpatrując wniosek spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 27 marca 1992 roku i wpisana w dniu 30 kwietnia 2001 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000009745;
Uwzględniając całość dokumentacji pozostającej w dyspozycji organu koncesyjnego należy zaznaczyć, że w dniu 9 maja 2006 roku spółka Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. złożyła wniosek o dokonanie zmiany koncesji Nr 278/2002-R, poprzez nadanie punktowi IX podpunkt 1 brzmienia, zgodnie z którym jedynym akcjonariuszem Spółki-Koncesjonariusza będzie spółka „Prokom Investments” S.A. z siedzibą w Gdyni.

Wniosek został uzasadniony faktem, iż dotychczasowy jedyny akcjonariusz Spółki-Koncesjonariusza, tj. spółka „SOFTBANK” S.A. powiadomiła Giełdę Papierów Wartościowych S.A. oraz Polską Agencję Prasową o podpisaniu warunkowej umowy sprzedaży akcji spółce „Prokom Investments” S.A. 

W związku z powyższą transakcją Wnioskodawca nadesłał potwierdzoną za zgodność z oryginałem kopię warunkowej umowy sprzedaży akcji Spółki-Koncesjonariusza, zawartej w dniu 28 kwietnia 2006 roku pomiędzy spółką „SOFTBANK” S.A., a spółką „Prokom Investments” S.A.

Ponadto w pismach z dnia 19 czerwca oraz 9 sierpnia 2006 roku spółka „Prokom Investments” S.A. zadeklarowała, iż jest zainteresowana dalszym rozwojem programu radiowego „PiN 102 FM – Pieniądz i Nowoczesność”, zgodnie z aplikacjami składanymi przez spółkę Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A.

Na podstawie przedstawionych przez Wnioskodawcę dokumentów finansowych KRRiT dokonała oceny jego sytuacji finansowej i stwierdziła, iż potencjał spółki „Prokom Investments” S.A. może pozwolić na finansowanie planów rozwojowych Spółki-Koncesjonariusza.

W związku z powyższym na podstawie Uchwały KRRiT Nr 507/2006 z dnia 12 września 2006 roku, Przewodnicząca KRRiT wydała decyzję Nr DK - 281/2006 - 5/278 z dnia 30 października 2006 roku sprawie zmiany punktu IX podpunkt 1 koncesji zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza. Jednocześnie Przewodnicząca KRRiT została upoważniona w ww. uchwale do wydania decyzji zawierającej zastrzeżenie obowiązku przedstawienia dowodu złożenia wniosku o rejestrację zmiany akcjonariusza w wyznaczonym terminie oraz zastrzeżenie obowiązku zarejestrowania przez Koncesjonariusza zmiany akcjonariusza spółki i przedstawienia dowodu tej rejestracji, tzn. odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS ze wskazaniem terminu do dokonania tych czynności.
Pismem z dnia 23 marca 2007 roku spółka Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. przedstawiła dowód złożenia wniosku o zmianę danych podmiotu w rejestrze przedsiębiorców w wyznaczonym terminie, datowany na dzień 17 listopada 2006 roku. Następnie przy piśmie z dnia 18 czerwca 2007 roku Spółka przedstawiła odpis z rejestru przedsiębiorców KRS dokumentujący objęcie 100% akcji w strukturze właścicielskiej Wnioskodawcy przez spółkę „Prokom Inwestments” S.A.;
2.
Wnioskodawca rozpowszechnia program radiowy o zasięgu lokalnym
i o charakterze wyspecjalizowanym informacyjno – biznesowo – muzycznym pod nazwą „PiN 102 FM – Pieniądz i Nowoczesność” na podstawie koncesji Nr 278/2002-R z dnia 5 czerwca 2002 roku;
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie całodobowego programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, pod nazwą „PiN Wrocław”. Wnioskodawca w części programowej wniosku złożył wymagany komplet dokumentów.

Wnioskodawca przedstawił założenia projektowanego programu w aspekcie zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji. Zgodnie z nimi program ma realizować wszystkie zadania radiofonii określone w ustawie poprzez m.in. nadawanie serwisów informacyjnych dotyczących tematyki lokalnej i ogólnokrajowej - dzienniki krajowe i lokalne, przeglądy prasy, serwisy kulturalne, drogowe, pogodowe oraz serwis informacyjny w języku angielskim dla obcokrajowców w Polsce pełniący jednocześnie funkcję edukacji językowej dla słuchaczy. Wnioskodawca podkreśla, że służąca edukacji obywatelskiej publicystyka na antenie radia „PiN Wrocław” będzie zawsze zawierała wymiar lokalny - bądź to bezpośrednio, poprzez poruszane tematy, bądź poprzez przedstawianie skutków wydarzeń o zasięgu krajowym dla lokalnej społeczności. Wnioskodawca planuje także nadawanie audycji poświęconych nauce i wynalazkom, oraz stworzenie otwartego forum wymiany informacji o wydarzeniach uniwersyteckich. W programie ma być nadawana audycja poświęcona tradycjom kulturowym, wniesionym przez powojennych mieszkańców Dolnego Śląska. Rozrywkę w radiu „PiN Wrocław” będą tworzyć konkursy, autorskie audycje słowno-muzyczne i muzyczne, prezentujące wybrane gatunki muzyki związanej z jazzem: smoothjazz, funky, soul, jazz (m.in. transmisje z lokalnych koncertów).

Wśród audycji edukacyjnych i poradniczych Wnioskodawca projektuje konkurs edukacyjny na temat nowych technologii i Internetu, audycję podróżniczą o nieodkrytych turystycznie miejscach w regionie, kraju i na świecie oraz poradnik dotyczący zdrowia i urody.

Tematyka lokalna ma być obecna w audycjach informacyjnych, publicystycznych, edukacyjno-poradniczych, rozrywkowych i sportowych.

Adresatem programu mają być wszyscy mieszkańcy Wrocławia i okolic.
Wnioskodawca deklaruje, ze tematyka lokalna będzie zajmować 12% tygodniowej emisji programu. Jak wynika z analizy układu ramowego programu, tematyka lokalna będzie stanowić 13,2% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Audycje obligatoryjne, czyli własne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na tematy lokalne, zajmą 10% tygodniowego czasu emisji w tej porze. 
Wnioskodawca zaplanował w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 12 %, audycje publicystyczne – 10 %, audycje rozrywkowe – 4 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 2 %, muzyka w programie – 63 %, inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 2 %, płatne elementy programu – 7 % tygodniowego czasu emisji. 

Analiza układu ramowego programu potwierdza obecność w programie wyżej wymienionych 4 rodzajów audycji. Z projektowanej struktury gatunkowej wynika, że warstwa słowna (bez autopromocji i reklam) będzie zajmować 28% tygodniowego programu.

Wnioskodawca deklaruje, że:

-
że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 33% kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie; deklarowana kwota spełnia wymagania art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji,

-
audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 93 % rocznego czasu emisji programu,

-
przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu audycji rozpowszechnianych w innym programie Wnioskodawcy wyniesie od 7 % do 10 % nadawanego programu.
KRRiT oceniła przedstawiony projekt programu, stwierdzając, że jest on zgodny z warunkami Ogłoszenia.

Analizując przedstawiony projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że projektowany program będzie realizował wszystkie te zadania przede wszystkim w aspekcie lokalnym, jednocześnie koncentrując się także na zagadnieniach ekonomicznych, prezentowaniu i promowaniu kultury oraz na ukazywaniu różnorodności kulturowej Wrocławia i Dolnego Śląska.

Oceniając program z punktu widzenia art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że w stosunku do programów nadawanych we Wrocławiu projektowany program radia PiN Wrocław może stanowić nową ofertę – zwłaszcza w części dotyczącej prezentacji zagadnień ekonomicznych i ekonomicznego kontekstu decyzji politycznych, w zakresie edukacji obywatelskiej, skupienia uwagi na tradycjach historyczno-kulturowych Wrocławia i regionu oraz formatu muzycznego. 
Jednak z porównania wniosku z ofertą programową przedstawioną przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o., według kryteriów służących ocenie stopnia zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami radiofonii i telewizji wynika, że wniosek spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. przewyższa projekt Wnioskodawcy uwzględniając znacznie większy procentowym udział tematyki lokalnej oraz większą różnorodność w sposobie realizacji charakteru programu. Świadczy o tym:

· wyższy udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00-23.00: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 22,5 %, „PiN Wrocław” – 13,2 %, oraz nieznacznie wyższy udział informacji i publicystyki poświęconej tematyce lokalnej: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 10,2 %, „PiN Wrocław” – 10 %, 

· realizacja uniwersalnego charakteru programu poprzez większą liczbę rodzajów audycji: TRAFFIC FM WROCŁAW – 7 rodzajów audycji, PiN Wrocław – 4 rodzaje audycji; w porównaniu z projektem przedstawionym przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. jest to nie tylko mniej o 3 rodzaje audycji, ale również ze względu na niewielki udział innych rodzajów audycji słownych niż informacja i publicystyka uboższy sposób realizacji uniwersalnego charakteru programu,

· wyższy udział warstwy słownej w programie: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 49,5 %, „PiN Wrocław” – 28 %,

· wyższy udział utworów słowno muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania utworów słowno-muzycznych: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 35 %, „PiN Wrocław” – 33 %,

· pełna samodzielność programowa: „TRAFFIC FM” Sp. z o. o. deklaruje, że wszystkie audycje będą tworzone przez niego tylko na potrzeby tego programu, natomiast program „PiN Wrocław” będzie zawierał, jak twierdzi Wnioskodawca, od 7 % do 10 % audycji pochodzących z innego programu Wnioskodawcy; projekt spełnia co prawda warunek dotyczący dozwolonego udziału w programie audycji nie pochodzących od Koncesjonariusza, lecz w porównaniu z wnioskiem spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o., w którym spółka zadeklarowała w pełni samodzielną realizację programu, projekt Wnioskodawcy w mniejszym stopniu spełnia kryteria ustalone w pkt 36 ust. 1.pkt.1;
4.
Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej. Urządzenia tworzące bazę techniczną należą do urządzeń klasy profesjonalnej i półprofesjonalnej, gwarantujących dobrą jakość produkowanych i emitowanych programów;

5.
Wnioskodawca przedstawił projekcję finansową w zakresie realizacji projektu lokalnego programu radiowego emitowanego przy pomocy stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu.

Wniosek w części ekonomicznej zawiera informacje o Wnioskodawcy, jego poprzednim jedynym akcjonariuszu – spółce „Softbank” S.A. oraz nowym akcjonariuszu – spółce „Prokom Investments” S.A.

Z zawartej we wniosku dokumentacji finansowej Wnioskodawcy za lata 2003-2004 wynika, że spółka Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. w poddanych analizie  latach ponosiła wysokie straty na prowadzonej działalności, a wysokość krótkoterminowego zadłużenia Spółki kilkakrotnie przekraczała wartość majątku obrotowego, co świadczyło o wysokim niedoborze kapitału obrotowego, a tym samym o problemach z płynnością finansową. 

Uwzględniając dokumentację pozostającą w dyspozycji organu koncesyjnego, w postaci sprawozdania finansowego za rok 2005, złożonego przez Wnioskodawcę w realizacji obowiązku wynikającego z ustawy o radiofonii i telewizji oraz 
pktu XI koncesji nr 278/2002-R, KRRiT oceniła, że podjęte działania restrukturyzacyjne w Spółce znacząco podniosły przychody, utrzymały w ryzach koszty działalności oraz zmniejszyły straty. Jednak Spółka wymaga dokapitalizowania do poziomu zapewniającego jej płynność finansową.

Jako źródło sfinansowania planowanego przedsięwzięcia (inwestycji technicznej, opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej stacji) Wnioskodawca wskazał podniesienie kapitału własnego spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A.
Wniosek uzupełniono o pismo spółki „Prokom Investments” S.A. z dnia 
9 sierpnia 2006 roku, informujące, że Spółka podpisała warunkową umowę zakupu 100% akcji spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. od spółki „Softbank” S.A.

W piśmie z dnia 9 sierpnia 2006 roku Prezes Zarządu spółki „Prokom Investments” S.A. poinformował, że w przypadku wypełnienia formalności wynikających z umowy zakupu akcji spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A., spółka „Prokom Investments” S.A. będzie zainteresowana dalszym rozwojem „Radia PIN 102 FM” i akceptuje w całości wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu.

W związku z powyższym, jak również z opisanymi wcześniej dowodami i informacjami posiadanymi przez KRRiT z urzędu oraz w związku z zamiarem finansowania przedsięwzięcia we Wrocławiu ze wzrostu kapitałów własnych Wnioskodawcy, w pismach z dnia 12 lipca oraz 19 września 2006 roku Departament Koncesyjny Biura KRRiT zwrócił Wnioskodawcy uwagę, iż wniosek zawiera jedynie oświadczenie woli Prezesa Zarządu spółki „Softbank” S.A. w przedmiocie podwyższenia kapitałów własnych spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A., natomiast brak jest umowy organizacyjnej w zakresie takiego sposobu finansowania, obligującej udziałowca do podniesienia kapitału Spółki. Pomimo wskazania 14 dniowego terminu do uzupełnienia wniosku o informacje i dokumenty wskazujące na możliwość realizacji finansowania projektu we Wrocławiu, wniosek nie został uzupełniony o umowę organizacyjną w zakresie podniesienia kapitału własnego Wnioskodawcy.
Wnioskodawca uzupełnił wniosek o dokumentację finansową spółki „Prokom Investments” S.A. ograniczającą się do bilansów  i rachunków wyników za lata 2004-2005.

W wyniku analizy załączonych do wniosku dokumentów KRRiT oceniła, że obydwie spółki, tak „Softbank” S.A. jak i „Prokom Investments” S.A. posiadają potencjał finansowy umożliwiający finansowanie rozwoju działalności nadawczej spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że pomimo pozytywnych zmian wyników gospodarowania spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A., Wnioskodawca nadal posiadał trudną sytuację finansową, która wymaga dokapitalizowania Spółki w celu zapewnienia jej płynności finansowej i uniemożliwia samodzielne finansowanie planów rozwojowych.
Natomiast zaplanowany we wniosku sposób finansowania nie został udokumentowany  umową w zakresie podniesienia kapitału Wnioskodawcy. 

Ponadto z informacji prasowych i internetowych wynika, iż spółka „Prokom Investments” S.A. poszukuje inwestora strategicznego dla spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A.
Uwzględniając powyższe, a przede wszystkim w wyniku porównania projektu przedstawionego przez Wnioskodawcę z projektem programu radiowego zaprezentowanym przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o., KRRiT postanowiła odmówić spółce Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

Oceniając wniosek zgodnie z kryteriami określonymi w art. 36 ust.1 pkt 2 KRRiT uznała, że Wnioskodawca nie wykazał udokumentowanych możliwości dokonania koniecznych inwestycji w zakresie finansowania programu 

Rozpatrując wiosek spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji nie stwierdziła istnienia przesłanek o których mowa w art. 36 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji w stosunku do tego wnioskodawcy. 

Biorąc pod uwagę, że projekt programu Wnioskodawcy w porównaniu z projektem przedstawionym przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. spełnia w niższym stopniu kryteria udzielenia koncesji określone w art. 36 ust.1 pkt. 1 oraz nie spełnia wymogów ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie art. 36 ust. 1 pkt 2, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie.
IV.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 9 czerwca  1993 roku i wpisana w dniu 29 maja 2002 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000113083;

2.
Wnioskodawca posiada obecnie koncesje: Nr 131/P/2002-R z dnia 26  czerwca 2002 roku na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „PLANETA” ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Zabrzu w województwie śląskim oraz Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym, koncentrującym się na problemach i działalności środowiska akademickiego pod nazwą „Radio PLANETA 103,9 FM” ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Kielcach w województwie świętokrzyskim;
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie całodobowego programu radiowego, o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, pod nazwą „Planeta 97,8 FM”. Wnioskodawca w części programowej wniosku złożył wymagany komplet dokumentów.

Przedstawiając założenia programu z punktu widzenia zadań radiofonii określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji Wnioskodawca deklaruje, że zamierza je realizować w zakresie dostarczania bieżących informacji, głównie z regionu, popularyzacji dóbr kultury i sztuki, upowszechniania edukacji obywatelskiej, dostarczania rozrywki, popierania krajowej twórczości audiowizualnej. Realizacja tych zadań przebiegać będzie głównie w aspekcie lokalnym i regionalnym. W programie będą przedstawiane najważniejsze wydarzenia w regionie, zwłaszcza kulturalne. Deklaruje również upowszechnianie wiedzy o kulturze regionu oraz promocję lokalnego sportu. Wnioskodawca deklaruje, że radio „Planeta 97,8 FM” będzie programem muzyczno-informacyjno-rozrywkowym z rozbudowanymi wiadomościami kulturalnymi.

Tematyka lokalna obecna będzie w audycjach informacyjnych i publicystycznych - dziennikach lokalnych, prognozie pogody, wiadomościach dla kierowców oraz w przeglądach lokalnej prasy, rozmowach, wywiadach, sondach itp., w audycjach rozrywkowych - bezpośrednich transmisjach i relacjach z imprez odbywających się w lokalnych klubach muzycznych, dyskotekach, i halach widowiskowych, oraz w audycjach sportowych – serwisach i relacjach z lokalnych zawodów sportowych.

Adresatem programu mają być mieszkańcy Wrocławia w wieku 15 - 44 lat.
Wnioskodawca deklaruje, że udział tematyki lokalnej w programie wyniesie 12 %. 
Z analizy układu ramowego programu wynika, że będzie ona stanowić 12,7 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Audycje obligatoryjne, czyli własne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na tematy lokalne, zajmą 6 % tygodniowego czasu emisji w tej porze.
Wnioskodawca zaplanował w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 5 %, audycje publicystyczne – 4 %, audycje rozrywkowe – 10 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 1 %, audycje sportowe – 1 %, audycje dla dzieci i młodzieży – 1 %, muzyka w programie – 70 %, inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 1 %, płatne elementy programu – 7 % tygodniowego czasu emisji. 

Analiza projektowanego układu ramowego programu potwierdza obecność w planowanej strukturze gatunkowej programu 6 rodzajów audycji. Jak wynika z powyższego zestawienia, w programie obok muzyki przeważać będą audycje rozrywkowe.

Udział warstwy słownej w projektowanym programie (bez autopromocji i płatnych elementów) ma wynosić 22% tygodniowego czasu nadawania programu. 
Wnioskodawca deklaruje, że:

-
utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 34 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie; deklarowana kwota spełnia wymagania art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji,

-
audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 100% rocznego czasu emisji programu,

-
przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu bloków audycji rozpowszechnianych w innym programie Wnioskodawcy wyniesie 33 % nadawanego programu.
KRRiT dokonała analizy przedstawionego projektu programu, stwierdzając, że jest on zgodny z warunkami Ogłoszenia. 
Analizując projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że projektowany program będzie realizował te zadania głównie w zakresie dostarczania rozrywki oraz informacji, przede wszystkim lokalnych i regionalnych.

Oceniając program z punktu widzenia art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że w stosunku do programów nadawanych we Wrocławiu projektowany program „Planeta 97,8 FM” nie będzie stanowił nowej propozycji programowej, ze względu na to, że - jak deklaruje Wnioskodawca - program będzie się koncentrował na dostarczaniu informacji i relacji o wydarzeniach kulturalnych i muzycznych w mieście. We` Wrocławiu są już nadawane programy mające określone w koncesji takie obowiązki: tj. programy wyspecjalizowane muzyczne i muzyczno-kulturalne („106,1 ROXY FM”, „Złote Przeboje Kolor 90,4 FM”, „Radio ESKA Wrocław”, „RMF CLASSIC”).
Z porównania wniosku z ofertą programową przedstawioną przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o., według kryteriów służących ocenie stopnia zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, wynika, że wniosek spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. przewyższa projekt Wnioskodawcy. Świadczy o tym:

· deklarowany wyższy udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00-23.00: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 22,5 %, „Planeta 97,8 FM” – 12,7 %, oraz wyższy udział informacji i publicystyki poświęconej tematyce lokalnej: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 10,2 %, „Planeta 97,8 FM” – 6 %, 

· realizacja tematyki lokalnej poprzez większą liczbę rodzajów audycji słownych – „TRAFFIC FM WROCŁAW” przedstawił w projekcie 5 rodzajów audycji słownych realizujących tematykę lokalną, radio „Planeta 97,8 FM” – 4 rodzaje audycji, 

· realizacja uniwersalnego charakteru programu poprzez deklarowaną większą liczbę rodzajów audycji: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 7 rodzajów audycji, „Planeta 97,8 FM” - 6 rodzajów audycji; 

· deklarowany większy udział warstwy słownej w programie: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 49,5 %, „Planeta 97,8 FM” – 22 % 
· deklarowany wyższy udział utworów słowno muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania utworów słowno-muzycznych: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 35 %, „Planeta 97,8 FM” – 34 %,

· deklarowana pełna samodzielność programowa: „TRAFFIC FM” Sp. z o.o. deklaruje, że wszystkie audycje będą tworzone przez tę spółkę tylko na potrzeby tego programu, natomiast program Planeta 97,8 FM będzie zawierał, jak twierdzi Wnioskodawca, 33 % audycji pochodzących z innego programu Wnioskodawcy; przedstawiony projekt programu spełnia co prawda warunek dotyczący dozwolonego udziału w programie audycji nie pochodzących od Koncesjonariusza, lecz w porównaniu z wnioskiem spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. w znacznie mniejszym stopniu spełnia kryteria ustalone w art. 36 ust. 1 pkt.1 w związku 
z przeznaczeniem 1/3 emisji programu w porze dziennej na retransmisję innego programu niż ten, na który jest udzielona koncesja;
4.
Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej. Urządzenia tworzące bazę techniczną należą do urządzeń klasy profesjonalnej i półprofesjonalnej, gwarantujących dobrą jakość produkowanych i emitowanych programów;

5.
Wnioskodawca przedstawił projekcję finansową w zakresie realizacji projektu lokalnego programu radiowego emitowanego przy pomocy stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu.
Wniosek w części ekonomicznej zawiera kompletne informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu – spółce PUH „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

Jako źródło sfinansowania planowanego przedsięwzięcia (inwestycji technicznej, opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej stacji) Wnioskodawca wskazał w głównej mierze pożyczkę od spółki Ad.point” Sp. z o.o. oraz częściowo środki własne Spółki – Wnioskodawcy. 

Z zawartej we wniosku dokumentacji finansowej Wnioskodawcy za lata 2003-2004, uzupełnionej o wyniki finansowe za 2005 rok, nie wynika możliwość dysponowania własnymi środkami finansowymi, które spółka „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. mogłaby przeznaczyć na finansowanie zaplanowanego przedsięwzięcia we Wrocławiu.
Z przedstawionych we wniosku dokumentów dotyczących spółki PUH HITT 
Sp. z o.o. wynikało, że sytuacja finansowa udziałowca Wnioskodawcy uniemożliwia sfinansowanie zaplanowanego przedsięwzięcia.

Uwzględniając dokumentację pozostającą w dyspozycji organu koncesyjnego, KRRiT uznała, że podniesienie kapitału zakładowego Wnioskodawcy dokonane w październiku 2006 roku o wartość 329 tys. zł, biorąc pod uwagę sytuację finansową Spółki na koniec 2005 roku, mogło mieć wpływ na przywrócenie równowagi płatniczej „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. Jednak samo podniesienie kapitału, wobec braku bieżącej dokumentacji finansowej spółki „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o., obrazującej wyniki gospodarowania Spółki po III kwartałach 2006 roku,  nie ma wpływu na ocenę braku możliwości dysponowania przez Wnioskodawcę własnymi środkami finansowymi pozwalającymi na finansowanie planów rozwojowych.

W celu udokumentowania sposobu finansowania inwestycji zgodnie z założeniami planu finansowego, wniosek uzupełniono o :

· umowę zawartą pomiędzy Wnioskodawcą a spółką „Ad.point” Sp. z o.o. w zakresie udzielenia pożyczki, 

· zaświadczenie bankowe z maja 2006 roku z którego wynika, że saldo spółki „Ad.point” Sp. z o.o. w tym czasie wyrażało się kwotą pięciocyfrową, co stanowi niewielką kwotę w stosunku do Jej rocznych obrotów, 

· wyniki finansowe za rok 2005 pożyczkodawcy - spółki „Ad.point” 
Sp. z o.o., będącej jednocześnie pośrednim właścicielem Wnioskodawcy.

Krajowa Rada stwierdziła, że Sam Wnioskodawca i jego bezpośredni udziałowiec nie udokumentowali posiadania niezbędnych środków finansowych na realizację wnioskowanego przedsięwzięcia. W związku z tym zaplanowano jej finansowanie na kolejnym poziomie właścicielskim, ze środków pochodzących  z pożyczki od udziałowca pośredniego na rzecz Wnioskodawcy.

Po analizie załączonych dokumentów i informacji do wniosku, KRRiT oceniła, że spółka „Ad.point” Sp. z o.o. nie udokumentowała posiadania nadwyżki finansowej, którą mogłaby przeznaczyć na udzielenie pożyczki Wnioskodawcy.

KRRiT uznała, iż Wnioskodawca nie udokumentował  możliwości dysponowania środkami niezbędnymi do realizacji zaplanowanego we wniosku przedsięwzięcia, bowiem nie zostały udokumentowane w dostateczny sposób możliwości finansowe pośredniego udziałowca - spółki „Ad. Point” Sp. z o.o. w zakresie udzielenie pożyczki.

Uwzględniając powyższe, a przede wszystkim w wyniku porównania projektu przedstawionego przez Wnioskodawcę z projektem programu radiowego zaprezentowanym przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o., KRRiT postanowiła odmówić spółce „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego;

Oceniając wniosek zgodnie z kryteriami określonymi w art. 36 ust.1 pkt 2 KRRiT uznała, że Wnioskodawca nie udokumentował możliwości dokonania koniecznych inwestycji i finansowania programu. 
Rozpatrując wiosek spółki  Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji nie stwierdziła istnienia przesłanek o których mowa w art. 36 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji w stosunku do tego Wnioskodawcy. 

Biorąc pod uwagę, że projekt programu Wnioskodawcy w porównaniu z projektem przedstawionym przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. spełnia w niższym stopniu kryteria udzielenia koncesji określone w art. 36 ust.1 pkt. 1 oraz nie spełnia wymogów ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie art. 36 ust. 1 pkt 2, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia spółce „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.
V.

Rozpatrując wniosek spółki Agencja Autorska Radia BIELSKO S.C. Małgorzata Handzlik & Radio BIELSKO Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, pod nazwą „Radio MEGA Wrocław” ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim;
2.
Wniosek Nr 008/2006 został złożony przez spółkę cywilną, tj. podmiot nie posiadający osobowości prawnej. Wynika to jednoznacznie z treści nadesłanej dokumentacji, w której Wnioskodawca nie tylko posługuje się nazwą „spółka cywilna”, ale ponadto przedstawia dokumenty jednoznacznie wskazujące, że spółka ta występuje o udzielenie koncesji. Fakt ten został prawidłowo odnotowany w opublikowanej w dniu 16 lutego 2006 roku liście Wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącej KRRiT z dnia 10 listopada 2005 roku.

W tym zakresie nie ma zatem podstaw do wzywania Wnioskodawcy do dokonania uzupełnień w trybie art. 64 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Zgodnie z art. 35 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji „Koncesja może być udzielona osobie fizycznej, posiadającej obywatelstwo polskie i stałe miejsce zamieszkania w Polsce lub osobie prawnej, która ma siedzibę w Polsce”.

Spółka cywilna nie spełnia żadnego ze wskazanych powyżej wymogów, tak więc wniosek Nr 008/2006 nie spełnia wymogów formalno-prawnych do udzielenia koncesji.

Wobec powyższego, KRRiT postanowiła odmówić spółce Agencja Autorska Radia BIELSKO S.C. Małgorzata Handzlik & Radio BIELSKO Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.
VI.
Rozpatrując wniosek spółki „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie została zawiązana w dniu 28 grudnia 2000 roku i wpisana w dniu 7 sierpnia 2001 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000031258;

2.
Wnioskodawca jest koordynatorem projektu zakładającego powstanie w Polsce kilkudziesięciu stacji lokalnych nadających programy radiowe o charakterze uniwersalnym pn. „RMF MAXXX”. Programy te, jakkolwiek nadawane na podstawie odrębnych koncesji i skierowane, każdy z osobna, do lokalnych społeczności objętych zasięgiem nadawania, mają być ujednolicone pod względem ogólnych założeń, budowy, typu nadawanej muzyki i adresata. Obecnie oprócz programu rozpowszechnianego przez Wnioskodawcę w Krakowie działa jedenaście innych stacji emitujących program pn. „RMF MAXXX”: w Częstochowie, Łomży, Opolu, Szczecinie, Wałbrzychu, Zielonej Górze, Poznaniu, Koszalinie, Kielcach, Wrocławiu i Nowym Dworze Mazowieckim. 
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie całodobowego programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, pod nazwą „RMF Maxxx Wrocław”. Wnioskodawca w części programowej wniosku złożył wymagany komplet dokumentów.

Przedstawiając założenia programu z punktu widzenia zadań radiofonii określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o rtv Wnioskodawca deklaruje, że zamierza je realizować w zakresie dostarczania bieżących informacji, głównie z regionu; popularyzacji dóbr kultury i sztuki, upowszechniania edukacji obywatelskiej, dostarczania rozrywki oraz popieranie krajowej twórczości audiowizualnej. Realizacja tych zadań przebiegać będzie głównie w aspekcie lokalnym i regionalnym. Wnioskodawca będzie omawiał najważniejsze wydarzenia i problemy regionu, a także wspierał lokalną kulturę. W programie nie zabraknie także ciekawostek i nowości muzycznych oraz konkursów z nagrodami.
W ramach audycji o tematyce lokalnej Wnioskodawca zamierza nadawać dzienniki lokalne, informacje sportowe, prognozę pogody, wiadomości dla kierowców oraz przeglądy lokalnej prasy, a także lokalne informacje kulturalne, połączone z rozdawaniem słuchaczom biletów i zaproszeń. Będzie także nadawał audycje publicystyczne w formie rozmów, wywiadów, relacji reporterskich, sond itp., komentujących społeczne, polityczne, kulturalne i sportowe wydarzenia w regionie. Nadawane będą też audycje rozrywkowe o charakterze lokalnym - ciekawostki z regionu i konkursy o tematyce lokalnej.

Wnioskodawca deklaruje też, że w sytuacji gdy w regionie będą się dziać rzeczy szczególnie ważne, program będzie w większym stopniu nasycony informacjami lokalnymi. 

Adresatem programu, jak stwierdza Wnioskodawca, będą ludzie młodzi, w wieku 15-30 lat.
Wnioskodawca deklaruje, że tematyka lokalna będzie zajmować 13 % całkowitej emisji programu w ciągu tygodnia. Jak wynika z analizy układu ramowego programu, będzie ona stanowić 18,7 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.0.

Audycje obligatoryjne, czyli własne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na tematy lokalne, zajmą 11,3 % tygodniowego czasu emisji w tej porze. 
Wnioskodawca zaplanował w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 7 %, audycje publicystyczne – 5 %, audycje rozrywkowe – 3,5 %, audycje sportowe – 0,5 %, muzyka w programie – 74 %, inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 2 %, płatne elementy programu – 8 % tygodniowego czasu emisji. 

Analiza projektowanego układu ramowego programu potwierdza obecność w planowanej w strukturze gatunkowej programu 4 rodzajów audycji. Z powyższego zestawienia wynika, że w programie obok muzyki przeważać będą audycje informacyjne, publicystyczne i rozrywkowe.

Warstwa słowna (bez płatnych elementów programu, autopromocji i zapowiedzi), jak wynika z planowanej struktury stanowić ma łącznie 16% tygodniowego czasu emisji programu.

Wnioskodawca deklaruje, że:

-
utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 33% kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie; deklarowana kwota spełnia wymagania art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji,

-
audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 100% rocznego czasu emisji programu,

-
przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu audycji rozpowszechnianych w innym programie Wnioskodawcy wyniesie 30% nadawanego programu.

KRRiT dokonała analizy przedstawionego projektu programu, stwierdzając, że jest on zgodny z warunkami Ogłoszenia. 
Analizując projekt z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że projektowany program będzie realizował te zadania głównie w zakresie dostarczania informacji - przede wszystkim w aspekcie lokalnym i regionalnym - oraz rozrywki. 

Oceniając projekt z punktu widzenia art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że wprawdzie w stosunku do programów nadawanych we Wrocławiu projektowany program radia „RMF Maxxx Wrocław” stanowiłby nową ofertę - ze względu na młodego adresata (15-30 lat) i w związku z tym planowane w programie połączenie informacji i rozrywki. Mają w nim dominować polskie i zagraniczne przeboje muzyki popularnej z ostatnich 15 lat oraz nowości. Jednak z porównania Wniosku z ofertą programową przedstawioną przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o., według kryteriów służących ocenie stopnia zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją wynika, że wniosek spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. przewyższa projekt Wnioskodawcy.

Świadczy o tym:

· deklarowany wyższy udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00-23.00: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 22,5%, „RMF Maxxx Wrocław” – 18,7%, 
· realizacja tematyki lokalnej poprzez większą liczbę rodzajów audycji słownych – „TRAFFIC FM WROCŁAW” przedstawił w projekcie 5 rodzajów audycji słownych realizujących tematykę lokalną, „RMF Maxxx Wrocław” – 4 rodzaje audycji, 
· realizacja uniwersalnego charakteru programu poprzez deklarowaną większą liczbę rodzajów audycji: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 7 rodzajów audycji, „RMF Maxxx Wrocław” – 4 rodzaje audycji; 

· deklarowany większy udział warstwy słownej w programie: „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 49,5%, „RMF Maxxx Wrocław” – 16%, 
· wyższy udział utworów słowno muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania utworów słowno-muzycznych: „TRAFFIC FM WROCŁAW”– 35%, „RMF MAXXX Wrocław” – 33%,

· pełna samodzielność programowa: „TRAFFIC FM” Sp. z o. o. deklaruje, że wszystkie audycje będą tworzone przez nią tylko na potrzeby tego programu, natomiast program „RMF MAXXX Wrocław” będzie zawierał, jak twierdzi Wnioskodawca, 30% audycji pochodzących z innego programu Wnioskodawcy; przedstawiony projekt programu spełnia co prawda warunek dotyczący dozwolonego udziału w programie audycji nie pochodzących od Koncesjonariusza, lecz w porównaniu z wnioskiem spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. w mniejszym stopniu spełnia kryteria ustalone w art. 36 ust. 1 pkt.1 w związku z przeznaczeniem niemal 1/3 emisji programu w porze dziennej na retransmisję innego programu niż ten, na który jest udzielona koncesja.
W programie „RMF Maxxx Wrocław” przewidziano jedynie nieco wyższy (o 1,1%), niż w „TRAFFIC FM WROCŁAW”, udział informacji i publicystyki poświęconej tematyce lokalnej: „RMF MAXXX Wrocław” – 11,3%, „TRAFFIC FM WROCŁAW” – 10,2%;
4.
Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji i parametrów technicznych stacji nadawczej. Wnioskodawca założył dzierżawę sprzętu technicznego od spółki RMF Sp. z o.o. Wniosek został uzupełniony o umowę najmu w tym zakresie. Urządzenia tworzące bazę techniczną, uwzględnioną w załączniku do umowy, należą do klasy profesjonalnej, zapewniającej dobrą jakość techniczną produkowanych i emitowanych programów;

5.
Wnioskodawca przedstawił projekcję finansową w zakresie realizacji projektu lokalnego programu radiowego emitowanego przy pomocy stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu.

Wniosek w części ekonomicznej zawiera kompletne informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu. 

Wnioskodawca w zaplanowanych nakładach na realizację przedsięwzięcia nie uwzględnił potrzeb finansowych związanych z niezbędnymi do poniesienia  kosztami początkowej działalności stacji radiowej we Wrocławiu.

Jako źródło sfinansowania niezbędnych nakładów na opłatę koncesyjną wskazano podniesienie kapitału zakładowego Wnioskodawcy. Ponadto w specyfikacji źródeł finansowania wskazano dodatkowo środki własne Spółki.

Z zawartej we wniosku dokumentacji finansowej Wnioskodawcy za lata 2003-2004, uzupełnionej o bilans i rachunek wyników za 2005 rok, nie wynika możliwość dysponowania własnymi środkami finansowymi, które spółka „Region” Sp. z o.o. mogłaby przeznaczyć na finansowanie zaplanowanego przedsięwzięcia we Wrocławiu.  Również podniesienie kapitału zakładowego Wnioskodawcy w 2005 roku o wartość wniesionego aportu, w postaci sprzętu technicznego oraz wierzytelności z tytułu pożyczek, odsetek i faktur, pomimo, że korzystnie zmieniło obraz sytuacji finansowej Spółki, jednak nie poprawiło możliwości finansowych Wnioskodawcy, a co za tym, nadal nie daje możliwości samodzielnego finansowania planów rozwojowych.

Na potwierdzenie możliwości finansowania ze środków zewnętrznych wniosek uzupełniono o :

· list intencyjny zawarty pomiędzy Wnioskodawcą a spółką Multimedia    
Sp. z o.o. w zakresie podniesienia kapitału zakładowego spółki 
„Region” Sp. z o.o.,

· zaświadczenie bankowe potwierdzające posiadanie przez spółkę „Multimedia” Sp. z o.o. środków finansowych w wysokości pozwalającej na objęcie nowych udziałów w kapitale zakładowym Wnioskodawcy.

W powołanym liście intencyjnym zaznaczono ponadto, że gdyby kwota 
200 tys. zł była niewystarczająca na pokrycie opłaty koncesyjnej lub bieżącej działalności, to spółka Multimedia, w przypadku potrzeby zasilenia Wnioskodawcy w środki finansowe, zobowiązuje się do udzielenia Wnioskodawcy pożyczki.

Ponieważ jednak Wnioskodawca w planowanych przepływach finansowych wskazał podniesienie kapitału zakładowego, jako jedyne źródło zewnętrznego finansowania, w związku z tym uznanie dodatkowego finansowania przy pomocy pożyczki oznaczałoby zmianę przyjętych we wniosku założeń, czego zgodnie z § 9 pkt 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 2 czerwca 1993 r. w sprawach zawartości wniosku  oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji, zmieniać nie wolno.
KRRiT oceniła, że spółka „Region” będzie mogła dysponować jedynie środkami finansowymi pochodzącymi z planowanego podniesienia kapitału zakładowego Wnioskodawcy. Środki te byłyby wystarczające na pokrycie potrzeb związanych z opłatą koncesyjną, jednakże nie dawałyby możliwości sfinansowania kosztów początkowej działalności nowej stacji radiowej na konkurencyjnym rynku.

Uwzględniając powyższe, a przede wszystkim w wyniku porównania projektu przedstawionego przez Wnioskodawcę z projektem programu radiowego zaprezentowanym przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o., KRRiT postanowiła odmówić spółce „REGION” Sp. z o.o.  z siedzibą w Warszawie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

Oceniając wniosek zgodnie z kryteriami określonymi w art. 36 ust.1 pkt 2 KRRiT uznała, że Wnioskodawca nie uwzględniając potrzeb finansowych związanych z koniecznymi do poniesienia kosztami początkowej działalności nowej stacji radiowej, jednocześnie nie udokumentował możliwości w zakresie finansowania programu. 
Rozpatrując wiosek spółki „REGION” Sp. z o.o z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji nie stwierdziła istnienia przesłanek o których mowa w art. 36 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji w stosunku do tego Wnioskodawcy. 

Biorąc pod uwagę, że projekt programu Wnioskodawcy w porównaniu z projektem przedstawionym przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. spełnia w niższym stopniu kryteria udzielenia koncesji określone w art. 36 ust.1 pkt. 1 oraz nie spełnia wymogów ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie art. 36 ust. 1 pkt 2 KRRiT postanowiła odmówić udzielenia spółce „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.
VIII.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. zo. o. z siedzibą we Wrocławiu, w wykonaniu Uchwały Nr 572/2006 z dnia 8 listopada 2006 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej z prośbą o uzgodnienie warunków technicznych rozpowszechniania programu z ww. stacji nadawczej.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-7/07 (2) z dnia 24 stycznia 2007 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu z ww. stacji nadawczej w sposób podany w niniejszej decyzji.
W piśmie z dnia 8 lutego 2007 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania zawarte w w/w postanowieniu.

W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 roku o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z  2005 r. Nr. 267 poz. 2258 z późn. zm.), rezerwacji częstotliwości stacji (na wniosek Nadawcy) dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 oraz ( 9 ust. 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Czernica, Długołęka, Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Siechnice, Święta Katarzyna, Wisznia Mała, Wrocław.
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:

 
514.700 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

51
Wysokość opłaty:
(60.000 zł + 2.200 zł x 51) x 0,75  = 129.150 zł.
60.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców powyżej 0,5 mln do 5 mln;
51 – współczynnik związany z liczbą mieszkańców w zasięgu programu;

0,75 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny.

Do zapłaty: 129.150 (słownie: sto dwadzieścia dziewięć tysięcy sto pięćdziesiąt) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 17 września 2007 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK
Otrzymują:
1.
„TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu;

2. „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

3. Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie;

4. Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

5. Agencja Autorska Radia BIELSKO S.C. Małgorzata Handzlik & Radio BIELSKO Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej;

6. „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

7.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
8.
a/a.
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