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PRZEWODNICZĄCA

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  28 sierpnia 2007 roku


K O N C E S J A

Nr 364/2007-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3, 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 
z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku Nr 026/2006 z dnia 12 kwietnia 2006 roku spółki „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 546/2006 z dnia 4 października 2006 roku, Nr 175/2007 z dnia 27 marca 2007 roku oraz Nr 364/2007 z dnia 10 lipca 2007 roku
postanawia się

I. Udzielić spółce „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP FILM” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 12 godzin na dobę. 
III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – filmowy, tzn. będą w nim prezentowane najwybitniejsze i najciekawsze pozycje filmowe w dorobku TVP SA oraz inne wartościowe polskie filmy, fabularne i dokumentalne, filmy polskich twórców młodego pokolenia i debiuty filmowe, premiery telewizyjne polskiej twórczości filmowej, fabularne i dokumentalne, filmy najciekawszych twórców kinematografii europejskiej i światowej, międzynarodowe debiuty filmowe, dzieła mistrzów i kino kultowe, filmy tzw. nurtu off’owego i kina autorskiego, filmy dla młodego widza.
IV. Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany – filmowy charakter programu będą zajmowały zgodnie z deklaracją nie mniej niż 92 % miesięcznego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach.
V.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku 
o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał, tj. w szczególności:

a)
filmy dokumentalne będą stanowiły nie mniej niż 37 % tygodniowego czasu nadawania programu,

b)
filmy dla dzieci i młodzieży, fabularne i animowane, będą stanowiły nie mniej niż 4 % tygodniowego czasu nadawania programu. 
VI.
Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 
14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

VII.
Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej 
w ustawie z dnia 29 września 1994 roku o rachunkowości (Dz.U. z 2002 r. Nr 76, 
poz. 694 z późn. zm.).

VIII.
Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	L.p.
	Nazwa satelity
	Położenie na orbicie
	Transponder
	f śr

[MHz]
	Moc 
[dBW]
	Polaryzacja
	System  nadawania

	1.
	ASTRA 1 Kr
	19,2º E
	53
	10 773
	51
	H
	MPEG 2


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera

Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa, ul. J.P. Woronicza 17;

- współrzędne geograficzne: 
21E 00’40”   52N 11’15”
Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej, jako służb pierwszej ważności, i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

IX.
Koncesja obowiązuje od dnia 28 sierpnia 2007 roku i wygasa z dniem 
27 sierpnia 2017 roku.

X.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż sześć miesięcy od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XI.
W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane w art. 3, art. 6 ust. 2 pkt 10, art. 16b oraz art. 37.

XII.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 10.000 (słownie: dziesięć tysięcy) złotych.

U Z A S A D N I E N I E

W dniu 12 kwietnia 2006 roku spółka „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą 
w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP FILM”.
Dysponowanie częstotliwością do rozpowszechniania programu drogą satelitarną, zgodnie z ( 4 ust. 2 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 
2 czerwca 1993 roku w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. z 1993 r. Nr 52, poz. 244 z późn. zm.), nie należy do właściwości KRRiT.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

W związku z § 23 rozporządzenia z dnia 4 stycznia 2007 r. Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie zawartości wniosku o udzielnie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. z 2007 r. Nr 5, poz. 41) do postępowań wszczętych i niezakończonych do dnia wejścia w życie tego rozporządzenia, stosuje się przepisy dotychczasowe.

Wobec powyższego w niniejszym postępowaniu w zakresie dotyczącym jego szczegółowego trybu, wymaganych od Wnioskodawcy danych, informacji oraz dokumentów znalazły zastosowanie przepisy rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 2 czerwca 1993 roku w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych.
I.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 19 listopada 1993 roku i wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 20 marca 2002 roku, pod numerem KRS 0000100679. W dniu wydania niniejszej koncesji jedynym akcjonariuszem Koncesjonariusza-spółki „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie jest Skarb Państwa;
2.
Wnioskodawca złożył wniosek o koncesję na rozpowszechnianie drogą satelitarną programu telewizyjnego pod nazwą „TVP FILM”. Program ma mieć charakter wyspecjalizowany - filmowy.
Wnioskodawca prócz programów „TVP 1”, „TVP 2”, 16 programów regionalnych pod nazwą „TVP 3 Regionalna” i „TV POLONIA” rozpowszechnia także następujące koncesjonowane programy o charakterze wyspecjalizowanym pod nazwą: „TVP KULTURA” (koncesja Nr 314/2005-T), „TVP SPORT” 
(koncesja Nr 343/2006-T), „TVP ROZRYWKA” (koncesja Nr 352/2006-T), „TVP HISTORIA” (koncesja Nr 356/2007-T).

Program ma być nadawany codziennie, przez minimum 12 godzin na dobę, 
a maksymalnie 20 godzin na dobę.
Adresatem programu, wg. deklaracji Wnioskodawcy mają być zarówno ludzie młodzi poszukujący nowych treści, wrażeń i przeżyć, ludzie nowocześni z wyższym wykształceniem, aspirujący do wysokiego standardu życia, nastawieni na uzyskanie sukcesu zawodowego, jak też dzieci i młodzież.

Wnioskodawca prezentując ogólne założenia programu z punktu widzenia zadań telewizji określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji stwierdza, że główną funkcją programu będzie prezentacja i promocja najwybitniejszych, najciekawszych i wartościowych pozycji filmowych (fabularnych i dokumentalnych), będących dorobkiem kulturalnym kinematografii polskiej, europejskiej i światowej. Prezentowane będą filmy „różnorodne gatunkowo i tematycznie”, w tym „fabularne i dokumentalne debiuty, obrazy klasyków polskiego filmu oraz nurt offowy, kino faktu, adaptacje filmowe oraz komedie, dokumenty społeczne, historyczne oraz biografie”, filmy „małego ekranu”, kino kultowe i filmy dla młodych. Prezentowana na antenie „TVP FILM” oferta programowa będzie tworzona przede wszystkim w oparciu o film polski.
Jednym z podstawowych celów tego programu ma być „wspieranie młodego polskiego kina i promowanie filmów debiutów”, „objęcie opieką twórców debiutujących i niezależnych”, stworzenie kanału dla telewizyjnych premier filmowych, szczególnie polskich (film fabularny, dokumentalny, krótkometrażowy), promowanie i współfinansowanie produkcji filmowej i telewizyjnej. Wnioskodawca planuje nadawanie w programie audycji, które krzewią polską kulturę i język „wzmacniając poczucie tożsamości i wspólnoty narodowej”.

Oprócz funkcji poznawczych, kulturotwórczych i edukacyjnych kanał telewizyjny „TVP FILM” ma zapewnić widzom również rozrywkę.

Planowany udział poszczególnych rodzajów audycji w tygodniowym czasie nadawania programu „TVP FILM” będzie kształtował się następująco: film fabularny (55 %), film dokumentalny (37 %), zapowiedzi i oprawa programu (3 %), płatne elementy programu (5 %).

Jak wynika z powyższego zestawienia 92 % tygodniowego czasu nadawania programu zajmą pozycje programowe realizujące specjalizację programu.
Z przedstawionych dokumentów, w tym z ramówki wynika, że tygodniowy program tworzyć będą 22 wyodrębnione ze względu na swą specyfikę (formę i tematykę) tytuły cykli i audycji.

Niemal każda pozycja programowa będzie miała 1-10 powtórek w tygodniowym programie. Powtórki mają stanowić 80 % rocznego czasu nadawania. Analiza przedstawionej ramówki potwierdza to założenie, gdyż wskazane w ramówce przez Wnioskodawcę pasma premierowe zajmą ok. 20 % tygodniowego czasu nadawania. Premiery będą emitowane w ciągu całego tygodnia w prime time, tj. mniej więcej w paśmie godz. 19.00-22.30 oraz dodatkowo w dni weekendowe w godz. 10.00-12.30 (pasmo dla dzieci, komedia, stare filmy).

Wnioskodawca deklaruje, że zaledwie 1/10 dobowego czasu nadawania zajmą bloki (zestawy), audycji (tj. filmy) rozpowszechniane w innych programach spółki „TVP” S.A. 
Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie o radiofonii 
i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego stanowi interesującą ofertę programową, zgodną z wymogami ustawy o radiofonii i telewizji.

3.
Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca posiada niezbędne środki finansowe potrzebne do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia;
W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić spółce „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TVP FILM” w sposób rozsiewczy satelitarny.
II.
Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie 
z treścią postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej o numerze DZC-WTV-51600-17/06 (8) z dnia 18 kwietnia 2007 roku.
Pismem z dnia 6 czerwca 2007 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść ww. postanowienia.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 6 pkt 2  
w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 
4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny wynosi 10.000 (słownie: dziesięć tysięcy) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 27 października 2007 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Elżbieta KRUK
Otrzymują:
1. „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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