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PRZEWODNICZĄCA

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 26 września 2007 roku


K O N C E S J A

Nr 368/2007-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 i 38a ustawy z dnia 
29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 
z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku:

· Nr 144/99 z dnia 27 stycznia 1999 roku spółki „Polskie Fale Średnie” S.A. 
z siedzibą w Krakowie
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w zakresie objętym treścią pkt. I.7 Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 29 grudnia 1998 roku, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz 
w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 110/2007 z dnia 6 marca 2007 roku oraz Nr 471/2007 z dnia 28 sierpnia 2007 roku
postanawia się 

I.
Udzielić spółce „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Twoje Radio Krosno”, przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II.
Program będzie rozpowszechniany codziennie nie mniej niż:

- przez 1 godzinę na dobę w pierwszym roku nadawania;
- przez 2 godziny na dobę w drugim roku nadawania i w latach następnych.

III.
Program będzie miał charakter uniwersalny poświęcony tematyce lokalnej, 
tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę dotyczącą miejscowości objętych zasięgiem nadawania.

IV.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku 
o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał, tj. w szczególności do tego że:
-
udział tematyki lokalnej dotyczącej miejscowości objętych zasięgiem nadawania programu będzie wynosił nie mniej niż 55 % tygodniowego czasu nadawania programu;

-
w programie będą nadawane własne audycje informacyjne nadawcy dotyczące tematyki lokalnej;
-
w programie będzie nadawana publicystyka na temat problemów lokalnych;
-
udział własnych audycji informacyjnych nadawcy i publicystyki na tematy lokalne będzie wynosił łącznie nie mniej niż 45 % tygodniowego czasu nadawania programu;

-
tematyka lokalna będzie realizowana poprzez audycje słowne, elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych i inne przekazy słowne, a także poprzez muzykę ludową regionu;

-
będzie obiektywnie i w pełni informował o społecznych i samorządowych inicjatywach lokalnych oraz promował lokalne inicjatywy i wydarzenia kulturalne;

-
program nie będzie zawierał bloków (zestawów) audycji zestawianych przez podmiot inny niż Wnioskodawca, w tym transmisji lub retransmisji programów innych nadawców.
V.
Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny.

VI.
Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków społecznego przekazu, a w szczególności: akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

VII.
Nadawca jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz.U. z 2002 r. Nr 76, poz. 694 
z późn. zm.).

VIII.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	L.p.
	Lokalizacja
(województwo)
	Obiekt/
właściciel obiektu
	f
[kHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter
[m]
	Hant
[m]
	ERP [kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Krosno

ul. Sikorskiego 2
(podkarpackie)
	
	1584
	21E 47'10"

49N40'45"
	277
	50
	0,8
	ND 


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Rodzaj modulacji
AM

Maksymalna szerokość pasma akustycznego
10 kHz
Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego albo linii radiowej.

IX.
Koncesja obowiązuje od dnia 26 września 2007 roku i wygasa z dniem 
25 września 2017 roku.

X.
Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

XI.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

XII.
Za prawo wykorzystywania częstotliwości Koncesjonariusz obowiązany jest do uiszczania rocznych opłat zgodnie z art. 185 ust. 1 ustawy z dnia 16 lipca 2004 roku prawo telekomunikacyjne (Dz.U. z 2004 r. Nr 171, poz. 1800 z późn. zm.).
XIII.
W związku z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz zobowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienie wskazane 
w art. 3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37.
XIV.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 564 (słownie: pięćset sześćdziesiąt cztery) złote.
U z a s a d n i e n i e

W dniu 29 grudnia 1998 roku w dziennikach „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji podał do publicznej wiadomości informację o możliwości uzyskania albo rozszerzenia zakresu koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych, zwaną dalej „Ogłoszeniem”.
W zakresie objętym rozstrzygnięciem zawartym w niniejszej decyzji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dysponowała jedną częstotliwością w zakresie fal średnich 
w Iwoniczu Zdroju o efektywnej mocy promieniowanej ERP = 1,0 kW, przeznaczoną do potrzeb udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 28 stycznia 1999 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie, opublikowano w dniu 9 marca 1999 roku w dziennikach: „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza”.

W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt I.7 Ogłoszenia odrębne wnioski o udzielenie koncesji, dotyczące wszystkich wymienionych w tym punkcie Ogłoszenia stacji nadawczych – w tym wniosek dotyczący stacji nadawczej 
w Iwoniczu Zdroju, złożyła spółka „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą 
w Krakowie oraz że w związku z pkt. I.7 Ogłoszenia nie wpłynęły wnioski złożone przez inne podmioty.

W związku z § 23 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielnie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. z 2007 r. Nr 5, poz. 41) do postępowań wszczętych i niezakończonych do dnia wejścia w życie tego rozporządzenia, stosuje się przepisy dotychczasowe.

Wobec powyższego w niniejszym postępowaniu w zakresie dotyczącym jego szczegółowego trybu, wymaganych od Wnioskodawcy danych, informacji oraz dokumentów znalazły zastosowanie przepisy rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 2 czerwca 1993 r. w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. z 1993 r. Nr 52, poz. 244 z późn. zm.).

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dokonała szczegółowej analizy dokumentacji nadesłanej przez Wnioskodawcę oraz oceny tej dokumentacji w świetle kryteriów określonych w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

I.

Rozpatrując wniosek spółki „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1. Spółka „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie została zawiązana 
w dniu 7 stycznia 1999 roku i wpisana w dniu 2 lipca 2002 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Krakowa-Śródmieścia XI Wydział Gospodarczy, pod numerem 0000121228;
2. W złożonych w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 29 grudnia 1998 roku, 92 wnioskach dotyczących wszystkich lokalizacji wskazanych w treści pkt. I.7 Ogłoszenia, Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych o zasięgu lokalnym, za pomocą częstotliwości w zakresie fal średnich;
3. Wnioski zawierały projekty programów radiowych o charakterze uniwersalnym, adresowanych do społeczności lokalnych – odbiorców programów emitowanych 
z poszczególnych stacji nadawczych – w tym ze stacji nadawczej zlokalizowanej 
w Iwoniczu Zdroju. Wnioskodawca założył, że zasadniczym celem działalności będzie przekazywanie informacji o działalności samorządu lokalnego i życiu poszczególnych gmin. Realizację celów programowych Wnioskodawca uzależnił od nawiązania ścisłej współpracy z poszczególnymi gminami. Wniosek zawierał listy intencyjne dotyczące zasad przyszłej współpracy z gminami, na terenie których zlokalizowane są stacje nadawcze wymienione w treści ogłoszenia. Ponadto Wnioskodawca założył udział mieszkańców poszczególnych gmin przy tworzeniu programu;

4. Wnioskodawca zaplanował, że czas emisji programów nadawanych z poszczególnych stacji będzie wynosić docelowo 2 godziny w ciągu doby – z zastrzeżeniem, że w okresie pierwszego roku od dnia udzielenia koncesji czas ten będzie wynosić 1 godzinę. W pozostałym czasie Wnioskodawca zamierza retransmitować programy rozgłośni regionalnych radia publicznego dostępne na terenie objętym zasięgiem poszczególnych stacji nadawczych, co wymagałoby dokonania zmiany niniejszej decyzji;
5. Adresatem programu ma być wspólnota gminy, w której będzie on rozpowszechniany. Program ma dostarczać lokalnej społeczności, jak deklaruje Wnioskodawca, informacji i publicystyki o wydarzeniach dziejących się w gminie 
i o wszystkich ważnych sprawach jej dotyczących. W strukturze gatunkowej programu najwięcej miejsca mają zająć audycje publicystyczne oraz informacyjne, uzupełnione emisją audycji poradniczych, audycji dla dzieci i młodzieży, sportowych i rozrywkowych. Audycje słowne zajmą ponad 70 % czasu emisji programu. Pozostałą część emisji programu wypełni muzyka, reklama i autopromocja.
W nadesłanej aktualizacji wniosku Wnioskodawca stwierdza, że w stosunku do pierwotnego projektu zaktualizował układ ramowy programu. Z analizy uaktualnionej ramówki wynika, że audycje informacyjne i publicystyczne zajmą obecnie mniej czasu (47 %) niż pierwotnie planowano (65 %). Wnioskodawca planuje też obecnie niższy niż projektowany pierwotnie udział audycji sportowych, natomiast dwukrotnie wyższy udział audycji poradniczych. Projektuje też znaczny udział audycji dla dzieci i młodzieży (blisko jedną dziesiątą programu). Te ostatnie nie występowały w strukturze gatunkowej programu we wniosku obowiązującym w 1999 roku.

Jednakże w ocenie KRRiT, przedstawione różnice udziału poszczególnych rodzajów audycji nie zmieniają podstawowych założeń analizowanego programu, tzn. jego uniwersalnego charakteru, koncentrowania się na sprawach lokalnych oraz dominacji informacji i publicystyki w programie;

Pismem z dnia 16 lutego 2007 roku Wnioskodawca wniósł o zmianę nazwy programu na „Twoje Radio Krosno”;
6. Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu.
Wnioskodawca zaplanował, że przedsięwzięcie zostanie sfinansowane z pożyczki długoterminowej od udziałowca Spółki.

Na potwierdzenie takiego sposobu finansowania przedstawiono udokumentowaną od strony zabezpieczenia finansowego deklarację jedynego udziałowca Wnioskodawcy w zakresie udostępnienia Spółce środków finansowych.

Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi niezbędnymi na realizację oszczędnie zaplanowanego przedsięwzięcia;

7. Wniosek zawiera wstępną zgodę właściciela obiektu na lokalizację stacji nadawczej.

Pismem z dnia 18 stycznia 2005 roku Wnioskodawca w ramach aktualizacji wniosku wniósł o zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Iwonicza Zdroju do Krosna.

Dokonując oceny projektu programu przedstawionego przez Wnioskodawcę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła propozycje Wnioskodawcy i stwierdziła, że przedstawiony projekt zawiera interesującą propozycję programową dla odbiorców. Nadawanie tak zaprojektowanego programu zapewnia realizację zadań radiofonii określonych w art. 1 ustawy o radiofonii i telewizji. W ocenie KRRiT proponowany program będzie spełniać ważną społecznie funkcję integrującą wobec społeczności lokalnych. Działalność nadawcza pozwoli ponadto na wykorzystanie istniejącego potencjału technicznego w zakresie fal średnich.

KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca dysponuje możliwościami sfinansowania planowanej inwestycji w zakresie umożliwiającym prowadzenie działalności nadawczej.
W związku z tym KRRiT postanowiła udzielić spółce „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji prowadzi postępowania w zakresie Ogłoszenia o możliwości udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego na falach średnich od 1999 roku. Zostały wówczas ogłoszone 92 lokalizacje stacji nadawczych na tych falach. Ogłoszenie miało na celu zachowanie fal średnich dla potrzeb nadawania programów radiowych, których emisja odbywa się prawie wyłącznie na falach ultrakrótkich. Jedynym podmiotem zainteresowanym zagospodarowaniem zasobów częstotliwości na falach średnich była spółka „Polskie Fale Średnie” S.A., która złożyła wnioski w zakresie wszystkich punktów Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 29 grudnia 1998 roku. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji od 1999 roku systematycznie organizowała spotkania 
z Wnioskodawcą, w ten sposób pozyskując wiedzę na temat rozwoju projektu programowego przedstawionego przez spółkę „Polskie Fale Średnie” S.A. Uzupełniane i aktualizowane przez Wnioskodawcę wnioski dotyczące poszczególnych częstotliwości były przedmiotem kolejnych rozstrzygnięć KRRiT. Koncesja na nadawanie programu w Krośnie będzie kolejną koncesją wydaną w celu realizacji projektu przedstawionego przez Wnioskodawcę w 1999 roku. Opóźnienie w rozstrzygnięciu niniejszego postępowania jest związane z koniecznością zawierania przez Wnioskodawcę umów z partnerami lokalnymi, dzięki którym i we współpracy z którymi powstaje możliwość realizacji ambitnego, niszowego programu w całości poświęconemu sprawom społeczności lokalnej.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącej KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego  z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącej KRRiT Nr DK–231/2004–1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącą KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego  w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust.2 u.rtv.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana 
w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się 
o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

W dniu wydania niniejszej koncesji udziałowcem Koncesjonariusza-spółki „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie jest Czesław Fliśnik zamieszkały w Krakowie.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich 
z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 40b ustawy o radiofonii i telewizji w sprawach nieuregulowanych 
w rozdziale 5 ustawy o radiofonii i telewizji (koncesje na rozpowszechnianie programów) stosuje się przepisy ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2004 r. Nr 173, poz. 1807 z późn. zm.). W związku z powyższą treścią art. 40b ww. ustawy w odniesieniu do koncesji na rozpowszechnienie programów zastosowanie znajdzie art. 59 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, zgodnie z którym przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa 
w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa 
w art. 59 w zw. art. 49 ust.2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 
4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych. 
W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią 
ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl § 5 pkt. 4 lit. a), jak również § 7 oraz § 10 w zw. z § 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Z cytowanych powyżej przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku, wynika, iż obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych, wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego. 

II.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę „Polskie Fale Średnie” S.A., w wykonaniu Uchwały Nr 110/2007 z dnia 6 marca 2007 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej o dokonanie uzgodnień w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu.

Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowieniem o numerze Nr DZC-WRF-5153-146/07(7) z dnia 25 maja 2007 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu z ww. stacji nadawczej. 
Pismem z dnia 29 czerwca 2007 roku Wnioskodawca zaakceptował warunki określone w w/w postanowieniu.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 oraz ( 9 ust. 2 pkt 1 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:
Chorkówka, Haczów, Korczyna, Krosno, Krościenko Wyżne, Miejsce Piastowe.
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:
74.200 osób

Wysokość opłaty: 

10 x (29 + 16 x 7) x 0,8 x 0,5 =  564 zł

10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja;

29 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;

7 – współczynnik liczby odbiorców (w pełnych dziesiątkach tysięcy);
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;

0,5 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny.

Do zapłaty: 564 (słownie: pięćset sześćdziesiąt cztery) złote.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 25 listopada 2007 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. 

Elżbieta KRUK
Otrzymują: 

1. „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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