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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 6 maja 2008 roku


K O N C E S J A

Nr 377/2008-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3, 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 084/2007 z dnia 27 lipca 2007 roku spółki „TVN” S.A. 
z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 718/2007 z dnia 18 grudnia 2007 roku
postanawia się

I. Udzielić spółce „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVN International West” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II.
Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 12 godzin na dobę.
III.
Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę i będzie adresowany do Polaków przebywających czasowo lub mieszkających poza granicami Polski.
IV.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał.

V.
Program będzie rozpowszechniany w sposób cyfrowy rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	L.p.
	Nazwa satelity
	Położenie na orbicie
	Transponder
	f śr

[MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja

	1.
	Eutelsat HotBird 7A
	130E
	10
	11.393,44
	51
	V


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera
Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa, ul. Augustówka 3;

– współrzędne geograficzne:
21E 04’35”   52N 10’48”

Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej, jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.
VI.
Koncesja obowiązuje od dnia 6 maja 2008 roku i wygasa z dniem 
5 maja 2018 roku.

VII.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 1 miesiąc od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
VIII.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 10.000 (słownie: dziesięć tysięcy) złotych.
U Z A S A D N I E N I E

W dniu 27 lipca 2007 roku spółka „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVN International West”.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
I.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 2 lipca 2004 roku i wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 30 lipca 2004 roku, pod numerem KRS 0000213007;
2.
Wnioskodawca złożył wniosek o koncesję na rozpowszechnianie drogą satelitarną programu telewizyjnego pod nazwą „TVN International West”.
Spółka „TVN” S.A. rozpowszechnia aktualnie następujące satelitarne programy telewizyjne: „TVN-CNBC Biznes” (koncesja Nr 365/2007-T), „TVN LINGUA” (koncesja Nr 355/2007-T), „TVN MED” (koncesja Nr 325/2005-T), „TVN STYLE” (koncesja Nr 303/2004-T), „TVN TURBO” (koncesja Nr 300/2004-T), „TVN INTERNATIONAL” (koncesja Nr 299/2004-T), „TVN METEO” (koncesja Nr 290/2003-T), „TVN Siedem” (koncesja Nr 273/2002-T), „TVN 24” (koncesja Nr 270/2001-T), „TVN” (koncesja Nr 232/98-T);
3.
Wnioskodawca zadeklarował, że program „TVN International West” będzie miał charakter uniwersalny bez zadań lokalnych. Program będzie nadawany codziennie przez minimum 12 godzin na dobę. Projekt zakłada stworzenie programu różnorodnego pod względem rodzajów audycji, adresowanego dla Polaków przebywających czasowo lub mieszkających poza granicami Polski.
W związku z tym, że program będzie docierał do odbiorców mieszkających w różnych strefach czasowych Wnioskodawca będzie uwzględniał:
· różne strefy czasowe,

· odmienne przepisy dotyczące zawartości programów rozpowszechnianych w poszczególnych krajach (np. reklam i innych przekazów),

· ograniczenia terytorialne związane z nabywanymi przez TVN prawami do emisji różnych audycji (m.in. filmów fabularnych, transmisji sportowych).

Struktura gatunkowa i udział poszczególnych rodzajów audycji w tygodniowym czasie nadawania programu została zaplanowana następująco:
-
audycje informacyjne
- 5,8 %
-
audycje publicystyczne
- 26,8 %
-
filmy fabularne
- 28,5 %

-
filmy dokumentalne
- 5,2 %

-
audycje rozrywkowe
- 8,8 %

-
audycje sportowe
- 8,1 %

-
inne rodzaje audycji – publicystyka kulturalna
- 6,7 %

-
autopromocja i zapowiedzi programu
- 7,2 %

-
płatne elementy programu
- 2,9 %

Wymienione wyżej audycje oraz ich udział w tygodniowym programie zostały umieszczone przez Wnioskodawcę w układzie ramowym. Zaplanowano dla nich miejsce i czas nadawania. Świadczy to o spójności poszczególnych elementów projektu, tj. jego założeń ogólnych, struktury gatunkowej i ramówki.
Wnioskodawca planuje, że audycje powtórkowe zajmą 70 % tygodniowego 
i rocznego czasu nadawania programu. Analiza układu ramowego programu wykazała, że Wnioskodawca w tygodniu będzie nadawał 52,2 % powtórek, zaś audycje premierowe zajmą 35,7 % programu. Pozostałą część programu wypełnią autopromocja i reklama.
Uniwersalny charakter programu ma być realizowany poprzez różne rodzaje audycji:
· publicystyczne: różnorodna tematyka realizowana przez magazyny reporterów, talk show, dyskusje, debaty, spotkania z gośćmi i programy na żywo z udziałem telewidzów, polityków, artystów, biznesmenów i ciekawych ludzi różnych profesji;
· publicystykę kulturalną: wydarzenia kulturalne i towarzyskie, magazyny filmowe, rekomendacje kulturalne i literackie, wywiady z gwiazdami, ludźmi show – biznesu, mediów i polityki;

· informacyjne: codzienne serwisy poświęcone bieżącym wydarzeniom, a także audycje podające aktualne dane o pogodzie oraz prezentujące wydarzenia sportowe w Polsce i na świecie;
·  rozrywkowe: audycje satyryczne z udziałem gości, komentujące 
z przymrużeniem oka zdarzenia z naszej rzeczywistości, audycje kulinarne, motoryzacyjne i inne mające na celu zabawianie i rozśmieszanie widzów;
· sportowe: kolejki ligowe rozgrywek polskiej I ligii piłki nożnej Orange Ekstraklasy oraz magazyn, w którym przedstawiane są skróty i analizy meczy z minionego tygodnia;
· filmy fabularne i seriale produkcji polskiej;
· filmy dokumentalne: polskie seriale i filmy dokumentalne przedstawiające historyczne miejsca, zjawiska społeczne, znanych ludzi oraz ciekawostki podróżnicze z całego świata.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami zajmą 85 % programu.

Wnioskodawca deklaruje, że audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim zajmą 33 % kwartalnego czasu nadawania, a 51 % audycje europejskie 
(z wyłączeniem serwisów informacyjnych, reklam, telesprzedaży, transmisji sportowych, przekazów tekstowych i teleturniejów). Audycje europejskie wytworzone przez producentów niezależnych zajmą 10 % kwartalnego czasu nadawania programu (z wyłączeniem serwisów informacyjnych, reklam, telesprzedaży, transmisji sportowych, przekazów tekstowych i teleturniejów), w tym połowę audycje europejskie wytworzone przez producentów niezależnych 
w okresie 5 lat przed rozpowszechnianiem. Udział utworów słowno – muzycznych wykonywanych w języku polskim wyniesie 33 % kwartalnego czasu nadawania. Zadeklarowane kwoty są zgodne z art. 15 i 15a ustawy o radiofonii i telewizji.
Dokonując oceny złożonego projektu KRRiT stwierdziła, iż przedstawiony projekt spełnia wymagania określone w art. 1 ust. 1 oraz w art. 15 ust. 1, 2, 3 i art. 15 a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego głównych udziałowcach.

Program „TVN International West” będzie realizowany w oparciu o dotychczasowe zasoby technologiczne i finansowe spółki „TVN”S.A.

Wnioskodawca zamierza wykorzystać posiadaną bazę sprzętową, w związku z czym nakłady inwestycyjne zostały ograniczone do symbolicznej opłaty koncesyjnej.

Wnioskodawca założył sfinansowanie przedsięwzięcia z własnych środków finansowych.
Z przedstawionej przez spółkę „TVN”S.A. dokumentacji wynika, że Wnioskodawca posiada dobrą sytuację płatniczą i generuje zyski pozwalające na rozwój działalności.
Wobec powyższego KRRiT stwierdziła, iż Wnioskodawca dysponuje niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji przyjętych we wniosku założeń;
5.
Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie 
o radiofonii i telewizji, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego stanowi interesującą ofertę programową, zgodną z wymogami ustawy o radiofonii i telewizji.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić spółce „TVN” S.A. 
z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVN International West”.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącej KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 231/2004–1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącą KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, 
a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

W dniu wydania niniejszej koncesji większościowy pakiet akcji spółki „TVN” S.A. należy do:

- N-Vision B.V. z siedzibą w Amsterdamie;

- Strateurop International B.V. z siedzibą w Amsterdamie;

spółek będących podmiotami zależnymi od spółki Interational Trading and Investments Holdings S.A. z siedzibą w Luksemburgu, państwie należącym do Europejskiego Obszaru Gospodarczego.
Pozostałe akcje znajdują się w obrocie giełdowym.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich 
z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 40b ustawy o radiofonii i telewizji w sprawach nieuregulowanych 
w rozdziale 5 ustawy o radiofonii i telewizji (koncesje na rozpowszechnianie programów) stosuje się przepisy ustawy z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2007 r. Nr 155, poz. 1095 z późn. zm.). 
W związku z powyższą treścią art. 40b ww. ustawy w odniesieniu do koncesji na rozpowszechnienie programów zastosowanie znajdzie art. 59 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, zgodnie z którym przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 
w zw. z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania 
w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. zm.). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 
14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl § 8 w zw. z § 7 oraz § 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Z cytowanych powyżej przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku, wynika, iż obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych, wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego.
II.
Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej nr DZC-WTV-51600-1/08(2) z dnia 7 stycznia 2008 roku.

Pismem z dnia 25 stycznia 2008 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść w/w postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 6 pkt 2 
w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 
4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Do zapłaty: 10.000 (słownie: dziesięć tysięcy) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 5 lipca 2008 roku, na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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