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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  11 stycznia 2010 roku


K O N C E S J A

Nr 429/2010-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 i 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 
z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

-
Nr 038/2007 z dnia 31 maja 2007 roku spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;
-
Nr 041/2007 z dnia 31 maja 2007 roku spółki „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr 043/2007 z dnia 1 czerwca 2007 roku spółki „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr 046/2007 z dnia 31 maja 2007 roku spółki „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
-
Nr 047/2007 z dnia 31 maja 2007 roku spółki „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie

o udzielenie bądź zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 30 marca 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 kwietnia 2007 roku, Nr 26, poz. 288, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 130/2008 z dnia 26 marca 2008 roku i Nr 475/2009 z dnia 5 listopada 2009 roku,
postanawia się
I. Udzielić spółce „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX Ciechanów” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę.
III. Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę.
IV. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał, 
tj. w szczególności:

-
udział tematyki lokalnej w programie, dotyczącej Ciechanowa, Mławy, Płońska i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych będą stanowiły nie mniej niż 7% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00;
-
program nie będzie zawierał audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie;
-
audycje nadawane w innych programach Koncesjonariusza, rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji, nie mogą stanowić więcej niż 10% dobowego czasu nadawania.
V. Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczych o następujących parametrach technicznych:
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	56
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu
Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczych z wykorzystaniem on line transmisji danych poprzez sieć Internet.
VI. Koncesja obowiązuje od dnia 11 stycznia 2010 roku i wygasa z dniem 
10 stycznia 2020 roku.

VII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

VIII. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
IX. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 47.272 (słownie: czterdzieści siedem tysięcy dwieście siedemdziesiąt dwa) złote.
X. Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego z ww. stacji nadawczych w województwie mazowieckim następującym podmiotom:

- spółce „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

- spółce „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
XI. Odmówić spółce „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego z ww. stacji nadawczych w województwie mazowieckim.
XII. Umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku Nr 046/2007 
z dnia 31 maja 2007 roku spółki „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (poprzednio w Łomiankach) o zmianę (rozszerzenie) koncesji Nr 116/P/2002-R z dnia 19 marca 2002 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - MAZOWSZE” o stacje nadawcze w Ciechanowie, Mławie i Płońsku w województwie mazowieckim.

U z a s a d n i e n i e

W Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 kwietnia 2007 roku, Nr 26, poz. 288, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 marca 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków:

a)
o udzielenie jednej koncesji na okres 10 lat na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcona problemom lokalnym,

bądź

b)
o zmianę, w trybie art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcona problemom lokalnym.

Pkt I Ogłoszenia stanowił podstawę do ubiegania się o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą łącznie trzech częstotliwości: 89,6 MHz ze stacji nadawczej w Ciechanowie (ERP = 0,1 kW); 88,4 MHz ze stacji nadawczej w Mławie (ERP = 1,0 kW) oraz 90,2 MHz ze stacji nadawczej w Płońsku (ERP = 1,0 kW) w województwie mazowieckim.
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych miało być odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie/rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji lub decyzji w sprawie zmiany koncesji wnioskodawca się zobowiązał.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 1 czerwca 2007 roku.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 13 lipca 2007 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji bądź dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczych złożyły następujące podmioty:

1. „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 038/2007 o udzielenie koncesji);
2. „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 041/2007 o udzielenie koncesji);
3. „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 043/2007 o rozszerzenie koncesji);

4. „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Łomiankach (obecnie w Krakowie, wniosek Nr 046/2007 o rozszerzenie koncesji);
5. „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (wniosek Nr 047/2007 o udzielenie koncesji).

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, zgodnie bowiem z art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) „Wszyscy są wobec prawa równi. Wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne”.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
I.

Rozpatrując wniosek spółki „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie została zawiązana w dniu 28 grudnia 2000 roku i wpisana w dniu 7 sierpnia 2001 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000031258;

2.
Wnioskodawca jest koordynatorem projektu zakładającego powstanie w Polsce kilkudziesięciu stacji lokalnych nadających programy radiowe o charakterze uniwersalnym pod wspólnym brandem „RMF MAXXX”. Obecnie spółka „Region” Sp. z o.o. posiada trzy koncesje na rozpowszechnianie programu „RMF MAXXX” (Kraków, Poznań, Pomorze). Ponadto, program pod tą nazwą jest emitowany na podstawie dwunastu innych koncesji z dziewiętnastu stacji nadawczych (w Częstochowie, Gdańsku, Gdyni, Kielcach, Kłodzku, Końskich, Krynicy, Łomży, Męcinie, Opolu, Pile, Pińczowie, Szczecinie, Wałbrzychu, Warszawie, Włoszczowej, Zabrzu i Zielonej Górze);
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym i zasięgu lokalnym w trzech miastach Mazowsza: Ciechanowie, Mławie i Płońsku. Program pod nazwą „RMF MAXXX Ciechanów” będzie nadawany całodobowo przez siedem dni w tygodniu. Będzie skierowany do słuchaczy w wieku 15-35 lat, uczniów szkoły średniej, studentów, osób aktywnych zawodowo.
Zgodnie z przedstawionymi przez Wnioskodawcę założeniami program ma realizować wszystkie zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, odnosząc je przede wszystkim do kontekstu lokalnego. Wnioskodawca stawia sobie za cel realizację funkcji i zadań właściwych dla mediów lokalnych (informacyjnej, praktycznej, psychospołecznej, integracyjnej, kontrolnej wobec władz lokalnych, opiniotwórczej, kulturalnej, promowania inicjatyw lokalnych – w tym lokalnej twórczości i produkcji audiowizualnej, reklamowo-ogłoszeniowej oraz funkcji rozrywkowej). Wnioskodawca podkreśla swoje doświadczenie zdobyte przy uruchamianiu i prowadzeniu innych stacji radiowych. Pozwoli to – jego zdaniem – na szybkie uruchomienie stacji oraz profesjonalne realizowanie programu lokalnego, obejmującego swym zasięgiem Ciechanów, Mławę, Płońsk.

W projektowanym programie Wnioskodawca przewiduje następujące rodzaje 
audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 5,4 %; audycje publicystyczne – 5,2 %; audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 4 %; audycje sportowe – 0,3 %; audycje edukacyjne i poradnicze – 0,1 %; muzyka w programie – 76 %; inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 2 %; płatne elementy programu – 7 %.

Układ ramowy programu oraz załączniki potwierdzają planowaną strukturę gatunkową programu. W ramówce zaplanowano stałe miejsce, ze wskazaniem tytułów i czasu trwania, dla planowanych audycji.
Z powyższego zestawienia wynika, że planowany program ma różnorodną strukturę gatunkową. Dominować w nim będą – obok muzyki - trzy rodzaje audycji: informacja, publicystyka oraz audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne).
Warstwa słowna (nie licząc autopromocji, zapowiedzi i elementów płatnych oraz audycji rozrywkowych) stanowić będzie, jak wynika ze struktury gatunkowej, 11 % czasu emisji w tygodniu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca deklaruje, że udział słowa będzie wyższy i wyniesie 15 % w tygodniowym czasie nadawania projektowanego programu w godz. 6.00-23.00.

Wnioskodawca deklaruje również, że udział tematyki lokalnej w projektowanym programie wyniesie 12 % w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 
6.00-23.00. Z analizy planowanego układu ramowego programu wynika natomiast, że udział tematyki lokalnej w projektowanym programie będzie wyższy od deklarowanego i ma wynosić 19 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 
6.00-23.00. Z kolei udział audycji obligatoryjnych (tj. własnych lokalnych dzienników nadawcy i publicystyki poświęconej problemom lokalnym) w projektowanym programie ma stanowić 7 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00.
W ramach informacji i publicystyki lokalnej Wnioskodawca będzie nadawał od poniedziałku do soboty wiadomości lokalne w dziennikach ogólnych (w każdym wydaniu ponad połowę czasu zajmą informacje lokalne), lokalne informatory użytkowe (informacje kulturalne, sportowe, wiadomości dla kierowców, prognozę pogody, przeglądy prasy lokalnej), publicystykę na temat lokalnych problemów (rozmowy, relacje, sondy uliczne), a także wejścia prezenterskie, w których przedstawiane będą ciekawostki dotyczące regionu. Wnioskodawca planuje również obecność w programie „akcji medialnych” skierowanych do mieszkańców regionu, mających charakter edukacyjny i informacyjny.
Wnioskodawca planuje dostarczanie słuchaczom informacji dotyczących wymienionych w Ogłoszeniu miast, ale również innych miejscowości regionu.

Wnioskodawca planuje także współtworzyć jedną audycję publicystyczną prezentującą lokalne inicjatywy, współpracę pomiędzy miastami, powiatami i gminami (Obraz regionu) z innym nadawcą rozpowszechniającym program radiowy pn. „RMF MAXXX MAZOWSZE” („Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. ma podpisaną umowę licencyjną z Wnioskodawcą – spółką „Region” Sp. z o.o.).

Poza tematami lokalnymi w programie nadawane będą także fakty z kraju i ze świata informacje muzyczne, konkursy o tematyce muzycznej. 

W programie będzie również nadawana lista przebojów tworzona przez spółkę Region dla stacji działających w grupie RMF Maxxx.
Planowany format muzyczny programu Wnioskodawca określa jako CHR – Contemporary Hit Radio – największe przeboje powstałe w okresie ostatnich 15 lat oraz muzyczne nowości.

Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie 33,3%. Deklarowana kwota jest zgodna 
z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 100 % programu. Wnioskodawca deklaruje jednocześnie, że 10 % dobowego czasu nadawania zajmą audycje rozpowszechniane w innym programie Wnioskodawcy, emitowanym na podstawie odrębnej koncesji.

KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
analiza wniosku wykazała, że złożony projekt programu spełnia warunki Ogłoszenia. Zaprojektowany program ma charakter uniwersalny, tj. zawiera różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę, z dominacją informacji, publicystyki i rozrywki. Złożona dokumentacja potwierdza również deklaracje Wnioskodawcy w zakresie łącznego udziału tematyki lokalnej w programie, w tym tzw. elementów obligatoryjnych;
-
oceniając projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji stwierdzono, że projektowany program będzie realizował te zadania przede wszystkim w zakresie dostarczania informacji i rozrywki. Wnioskodawca będzie dostarczać słuchaczom bieżących informacji społecznych, kulturalnych oraz sportowych o regionie. Funkcję rozrywkową program będzie wypełniał poprzez emisję muzyki rozrywkowej, konkursy i quizy muzyczne oraz relacje z imprez rozrywkowych i rekreacyjnych;
-
oceniając projekt w aspekcie art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji KRRiT stwierdziła, że w zasięgu nadawania wnioskowanego programu, 
tj. w Ciechanowie, Mławie i Płońsku nie są obecnie nadawane programy radiowe o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną. We wszystkich wymienionych miastach słyszalne są ogólnopolskie programy o charakterze uniwersalnym („Radio ZET” i „RMF FM”), a także ogólnopolskie programy PR S.A. oraz „Radio dla Ciebie”;

4.
W części technicznej wniosek po uzupełnieniach zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Zaplanowana przez Wnioskodawcę baza techniczna należeć będzie do urządzeń nowoczesnych, gwarantujących właściwą jakość produkowanego i emitowanego programu;
5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy i Jego jedynego udziałowca – spółki „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

Wnioskodawca opracował trzyletni plan finansowy w zakresie realizacji projektu lokalnego programu radiowego o charakterze uniwersalnym, emitowanego przy pomocy stacji nadawczych zlokalizowanych w Ciechanowie, Mławie i Płońsku.
Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia w postaci opłaty koncesyjnej, inwestycji technicznej oraz początkowej działalności wskazano środki własne spółki „Region” Sp. z o.o.
W celu udokumentowania powyższego sposobu finansowania do wniosku załączono kopie lokat terminowych spółki „Region” Sp. z o.o. w wysokości pozwalającej na realizację programu w zaplanowany sposób.

Ponadto należy wskazać, iż w piśmie z dnia 11 stycznia 2008 roku, złożonym do wniosków Nr 049, Nr 050 i Nr 051/2007, Wnioskodawca poinformował, że spółka „Region” Sp. z o.o., złożyła w dniu 17 września 2007 roku wniosek do Przewodniczącego KRRiT o wyrażenie zgody na połączenie spółek „Region” Sp. z o.o. (spółka przejmowana) oraz „Multimedia” Sp. z o.o. (spółka przejmująca). W dniu 27 marca 2008 roku Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DK -086/2008 w sprawie wyrażenia zgody na ww. połączenie. Natomiast spółka „Multimedia” Sp. z o.o. poprzez swojego właściciela, spółkę „BROKER FM” S.A. (obecnie „Grupa RMF” Sp. z o.o. spółka komandytowa), należy do grupy kapitałowej Broker FM (obecnie Grupa RMF). Z dokumentacji finansowej „Multimedia” Sp. z o.o. wynika, że nowe inwestycje są finansowane z pożyczek długoterminowych uzyskanych od spółki „BROKER FM” S.A. (właściciela radia „RMF FM”), będącej w 100 % własnością spółki Bauer Media Invest GmbH;
W wyniku porównania wniosków pod względem programowym, KRRiT postanowiła udzielić spółce „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczych zlokalizowanych w Ciechanowie, Mławie i Płońsku w województwie mazowieckim, ze względu na deklarowany najwyższy spośród ocenianych projektów udział tematyki lokalnej oraz różnorodny sposób realizacji uniwersalnego charakteru programu oraz tematyki lokalnej.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

W dniu wydania niniejszej koncesji jedynym udziałowcem spółki „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie jest spółka „Multimedia ” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2007 r. Nr 155, poz. 1095 z późn. zm.), przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. m.). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl § 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Cytowane powyżej przepisy ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT 
z dnia 4 stycznia 2007 roku wskazują, że obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego.
II.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 18 maja 1990 roku i wpisana w dniu 13 lipca 2001 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000027239;
2.
Wnioskodawca wykonuje 22 koncesje na rozpowszechnianie programu radiowego pod wspólnym brandem „Radio ESKA”. Jest jednocześnie udziałowcem w 13 spółkach, które wykonują 14 koncesji na rozpowszechnianie 
programów radiowych, a z 3 podmiotami wykonującymi 4 koncesje podpisał umowy tzw. franchisingu.

Spółka „Radio ESKA” S.A. w 2006 roku złożyła do KRRiT 48 aplikacji na nowe lokalizacje stacji nadawczych;
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego o charakterze uniwersalnym i zasięgu lokalnym pod nazwą „Radio ESKA Ciechanów” w trzech miastach Mazowsza: Ciechanowie, Mławie i Płońsku. Program ma być nadawany całodobowo przez siedem dni w tygodniu oraz skierowany do słuchaczy aktywnych zawodowo w wieku 18-40 lat, z wykształceniem średnim lub wyższym.
Zgodnie z przedstawionymi przez Wnioskodawcę założeniami program ma realizować wszystkie zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji oraz wszystkie ważne funkcje radia – jak je określa Wnioskodawca - jako medium społecznej komunikacji (informacyjną, komentatorską, edukacyjną, estetyczną, interaktywną, animacyjno-integracyjną, rozrywkową i medium towarzyszącego). Wnioskodawca deklaruje, że projektowany program zapewni słuchaczom kompleksową obsługę informacyjną i publicystyczną. Celem programu ma być jak najszersze informowanie słuchaczy o najważniejszych lokalnych i regionalnych wydarzeniach kulturalnych. Stacja ma bardzo aktywnie promować ważne wydarzenia, cykliczne imprezy kulturalne, obejmować patronatem koncerty polskich i zagranicznych artystów odwiedzających region. Program zgodnie z założeniami ma wszechstronnie informować i komentować, edukować w zakresie mechanizmów i instytucji życia publicznego, systemu demokratycznego i gospodarki rynkowej w skali lokalnej i globalnej, przeciwdziałać niepożądanym zjawiskom i patologiom społecznym, kreować postawy obywatelskie i więzi pomiędzy lokalnymi społecznościami, prezentować dorobek kultury polskiej, promować polską muzykę. Wnioskodawca podkreśla, że program ma również wypełniać poważne zadania społeczne. Przy jego tworzeniu nadrzędnym celem Wnioskodawcy ma być realizacja idei jawności życia społecznego i prawa do społecznej kontroli. Wnioskodawca chce tworzyć program służący: prezentowaniu i propagowaniu konstytucyjnych zasad upowszechniania i równego dostępu do dóbr kultury, które są źródłem tożsamości narodu polskiego, wolności słowa, bezstronności wobec przekonań światopoglądowych i filozoficznych, popularyzowaniu muzyki polskiej i zagranicznej, równych praw kobiet i mężczyzn, dbałości o środowisko naturalne.
Powyżej omówione funkcje i zadania mają być realizowane przede wszystkim w wymiarze lokalnym.

Należy podkreślić, że Wnioskodawca nie przekłada dużej części wymienionych wyżej założeń na konkrety programowe. Nie planuje bowiem audycji poświęconych wymienionym w założeniach problemom i sferom zagadnień. Z ramowego układu programu i opisów audycji wynika, że deklarowane w założeniach poważne zadania w zakresie edukacji obywatelskiej mają być realizowane przez audycje informacyjne i publicystyczne: dzienniki, informacje kulturalne, informacje drogowe, prognozę pogody oraz dwa magazyny informacyjno-publicystyczne o sprawach bieżących.
Na podstawie analizy całości dokumentacji programowej należy więc stwierdzić, że mimo bardzo ambitnych założeń, głównym celem programu będzie dostarczenie słuchaczom bieżących informacji o wydarzeniach w regionie, w tym zwłaszcza informowanie o lokalnych i regionalnych imprezach kulturalnych oraz dostarczanie rozrywki.
Z dokumentacji programowej wynika także, że obok spraw lokalnych, Wnioskodawca będzie się w równym stopniu koncentrować na prezentowanej w programie muzyce – przedstawiając muzyczne nowości i wydarzenia, listy przebojów itp. – oraz na rozrywce, realizowanej poprzez konkursy, quizy popularno-naukowe, przekazywanie pozdrowień od słuchaczy itp.
Konstrukcja programu, tak jak w innych programach Radia ESKA, opierać się ma na 
tzw. otwartej strukturze programowej – czyli na układzie powtarzających się elementów programu w ciągu godziny.
W projektowanym programie Wnioskodawca przewiduje następujące rodzaje 
audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 9,25 %; audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 4,25 %; audycje publicystyczne – 2 %; audycje sportowe – 1 %; muzyka w programie – 65,5 %; inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 3 %; płatne elementy programu – 15 %.

Układ ramowy programu oraz załączniki potwierdzają planowaną strukturę gatunkową programu. W układzie ramowym zaplanowano stałe miejsce, ze wskazaniem tytułów i czasu trwania, dla planowanych audycji.
Z powyższego zestawienia wynika, że planowany program ma różnorodną strukturę gatunkową. W warstwie słownej dominować ma w nim informacja, a wśród audycji słowno-muzycznych duży udział mają mieć audycje rozrywkowe.
Warstwa słowna (nie licząc autopromocji, zapowiedzi i elementów płatnych oraz audycji rozrywkowych) stanowić ma, jak wynika z projektu, 12,3 % tygodniowego czasu emisji w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca deklaruje, że udział warstwy słownej w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00, wyniesie minimum 10 %.

Projektowane w programie audycje słowne mają dotyczyć spraw lokalnych, informacji z kraju i ze świata (dzienniki) oraz informacji sportowych i publicystyki.
Wnioskodawca zadeklarował, że tematyka lokalna dotycząca Ciechanowa, Mławy, Płońska oraz miejscowości objętych zasięgiem nadawania zajmować będzie 10 % tygodniowego czasu emisji programu w godzinach 6.00-23.00.
Planowany układ ramowy programu potwierdza tę deklarację. Z jego analizy wynika, że udział tematyki lokalnej w projektowanym programie ma wynosić 10,2 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00. Z kolei udział audycji obligatoryjnych – wymienionych w Ogłoszeniu (tj. własnych lokalnych dzienników nadawcy i publicystyki poświęconej problemom lokalnym), ma stanowić 7,4 % w tygodniowym czasie nadawania projektowanego programu w godz. 6.00-23.00.
W ramach informacji i publicystyki lokalnej Wnioskodawca ma nadawać od poniedziałku do piątku wiadomości lokalne w dziennikach ogólnych, prognozę pogody i wiadomości dla kierowców (trafiki), serwis informacji kulturalnych, informacje sportowe w dziennikach, poranny magazyn nadawany od poniedziałku do piątku oraz magazyn nadawany w soboty i niedziele o godz. 6.00, omawiający wybrane wydarzenia z tygodnia.
Poza tematami lokalnymi w programie nadawane mają być także informacje muzyczne, informacje z kraju i ze świata (dzienniki) oraz audycje rozrywkowe – głównie konkursy i kilkuminutowe audycje satyryczne.
Format muzyczny programu określony przez Wnioskodawcę to współczesna muzyka rozrywkowa polska i zagraniczna, dostosowana do rytmu dnia słuchacza.

Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych 
w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie ma wynosić nie mniej niż 33 %, co jest zgodne z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współpracy z innymi nadawcami mają stanowić 100 % programu.
Wnioskodawca deklaruje jednocześnie, że do 22 % dobowego czasu nadawania zajmą audycje rozpowszechniane w innym programie Wnioskodawcy, na podstawie odrębnej koncesji.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
analiza wniosku wykazała, że złożony projekt programu spełnia warunki Ogłoszenia. Zaprojektowany program ma charakter uniwersalny, tj. zawiera różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę, z dominacją informacji i rozrywki. Złożona dokumentacja potwierdza również deklaracje Wnioskodawcy w zakresie łącznego udziału tematyki lokalnej w programie, w tym tzw. elementów obligatoryjnych;

-
oceniając projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, KRRiT stwierdziła, że projektowany program realizowałby te zadania przede wszystkim w zakresie dostarczania informacji i rozrywki. Wnioskodawca dostarczałby słuchaczom informacji na temat bieżących informacji politycznych, społecznych, gospodarczych i kulturalnych o regionie wraz z komentarzem i omówieniami. Program pełniłby funkcję rozrywkową poprzez emisję muzyki rozrywkowej, konkursy i quizy oraz relacje z imprez rozrywkowych i rekreacyjnych;
-
oceniając projekt w aspekcie art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, stwierdzono, iż w zasięgu nadawania wnioskowanego programu, 
tj. w Ciechanowie, Mławie i Płońsku nie są obecnie nadawane programy radiowe o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną. We wszystkich wymienionych miastach słyszalne są ogólnopolskie programy o charakterze uniwersalnym („Radio ZET” i „RMF FM”), a także ogólnopolskie programy PR S.A. oraz „Radio dla Ciebie”;
4.
W części technicznej wniosek po uzupełnieniach zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. W związku z realizacją posiadanych koncesji Wnioskodawca eksploatuje rozsiewcze połączenie satelitarne z Warszawy, bazę sprzętową do produkcji i emisji programu radiowego. Wnioskodawca wykonał wstępne działania dotyczące organizacji produkcji i emisji programu wskazane w formularzu wniosku i wykazał sposoby zezwalające na jego realizację w nowych lokalizacjach;
5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy i Jego jedynego akcjonariusza – spółki „TIME” S.A. z siedzibą w Warszawie (dawniej „TIME” Sp. z o.o.).

W związku z zamiarem uruchomienia trzech stacji radiowych Wnioskodawca zamierza dzierżawić sprzęt techniczny od spółki „TIME” S.A. (zgodnie z załączoną do wniosku umową przedwstępną z dnia 28 maja 2007 roku). Jedyny zaplanowany wydatek inwestycyjny ma stanowić opłata koncesyjna.

Wnioskodawca założył, że źródłem finansowania planowanego przedsięwzięcia (opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej) będą jego środki własne.

Na podstawie dokumentów finansowych spółki „Radio ESKA” S.A. za lata 
2005–2006, obejmujących również rok 2004, można stwierdzić, iż potencjał finansowo - ekonomiczny Spółki pozwala na realizację planów rozwojowych.

Zgodnie z przedstawionymi zaświadczeniami Spółka nie posiadała zaległości w płatnościach wobec ZUS i Urzędu Skarbowego.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował posiadanie środków finansowych niezbędnych na finansowanie przedsięwzięcia.
W wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczych w Ciechanowie, Mławie oraz Płońsku w województwie mazowieckim.

III.
Rozpatrując wniosek spółki „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 21 marca 2005 roku i wpisana w dniu 6 października 2005 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000242740;
2.
Wnioskodawca nie rozpowszechniał dotychczas programu radiowego. Spółka „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o., której udziałowcami są m.in. Archidiecezja Krakowska, Archidiecezja Łódzka oraz Diecezja Koszalińsko – Kołobrzeska, pełni funkcję operatora dla 3 stacji radiowych posiadanych przez ww. podmioty, osoby prawne Kościoła Katolickiego. Wnioskodawca produkuje dla tych stacji program radiowy pod wspólnym brandem „Radio VOX”, pozyskuje reklamę poprzez swojego strategicznego udziałowca spółkę „TIME” S.A. oraz zarządza stacjami nadawczymi.

Wnioskodawca posiada 100 % udziałów w strukturze właścicielskiej spółki „NADAWCA” Sp. z o.o., posiadającej koncesję na program radiowy „RADIO VOX FM WARSZAWA”. Ponadto na mocy umowy franszyzy dostarcza program „Radio VOX” dla 4 stacji radiowych posiadanych przez Archidiecezję Białostocką oraz Archidiecezję Szczecińsko – Kamieńską;
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, poświęconego tematyce lokalnej, pod nazwą „Radio VOX FM Ciechanów”. Program ma być nadawany całodobowo przez siedem dni w tygodniu. Adresatem programu mają być słuchacze w wieku od 30 do 55 roku życia, aktywni życiowo, z wykształceniem co najmniej średnim, dla których – jak pisze Wnioskodawca – rodzina jest na pierwszym miejscu.
Zgodnie z przedstawionymi przez Wnioskodawcę założeniami projektowanego programu ma on realizować wszystkie zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji oraz wszystkie ważne funkcje radia jako medium społecznej komunikacji – jak je określa Wnioskodawca (informacyjną, komentatorską, edukacyjną, estetyczną, interaktywną, animacyjno-integracyjną, rozrywkową i medium towarzyszącego). Celem programu ma być przede wszystkim jak najszersze informowanie słuchaczy o najważniejszych lokalnych i regionalnych wydarzeniach kulturalnych. Wnioskodawca ma wspierać polskich twórców poprzez prezentację i promocję ich osiągnięć. Wnioskodawca deklaruje zamiar tworzenia programu służącego prezentowaniu i propagowaniu konstytucyjnych zasad: upowszechnienia i równego dostępu do dóbr kultury, które są źródłem tożsamości narodu polskiego, wolności słowa, bezstronności wobec przekonań światopoglądowych i filozoficznych, popularyzowaniu muzyki polskiej i zagranicznej, równych praw kobiet i mężczyzn, dbałości o środowisko naturalne. Omówione powyżej funkcje i zadania mają być realizowane przede wszystkim w wymiarze lokalnym.
Z układu ramowego programu wynika, że deklarowane w założeniach zadania i funkcje projektowanego programu mają być realizowane przez audycje informacyjne i publicystyczne: dzienniki, informacje kulturalne, prognozę pogody, informacje drogowe oraz magazyny informacyjno-publicystyczne zawierające materiały reporterskie, komentarze, wywiady, felietony.
W części programowej wniosku Wnioskodawca deklaruje, że tematyka lokalna w planowanym programie dotyczyła będzie, jak pisze: Ciechanowa oraz okolicznych miejscowości objętych zasięgiem nadawania. Wnioskodawca planuje dostarczanie słuchaczom informacji o najważniejszych lokalnych i regionalnych wydarzeniach społecznych, politycznych i kulturalnych z Ciechanowa i okolic oraz ma zamiar promować na antenie ważne wydarzenia oraz cykliczne imprezy kulturalne. W opisie planowanej tematyki lokalnej projektowanego programu Wnioskodawca wymienił tylko Ciechanów i okoliczne miejscowości. Z dokumentów nadesłanych przez Wnioskodawcę nie wynika czy planowana w programie tematyka lokalna dotyczyć będzie również Mławy i Płońska.
W projektowanym programie Wnioskodawca przewiduje następujące rodzaje 
audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 9,25 %; audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 4,9 %; audycje publicystyczne – 3,6 %; audycje sportowe – 0,75 %; muzyka w programie – 63,5 %; inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 3 %; płatne elementy programu – 15 %.

Z powyższego zestawienia wynika, że planowany program ma różnorodną strukturę gatunkową. Dominować w nim ma informacja oraz rozrywka.
Warstwa słowna (nie licząc autopromocji, zapowiedzi i elementów płatnych oraz audycji rozrywkowych) ma stanowić, jak wynika z projektu, 13,6 % czasu emisji w tygodniu w godz. 6.00-23.00. Udział ten jest wyższy niż deklaracja Wnioskodawcy, zgodnie z którą udział słowa planowany jest na poziomie 10 % w tygodniowym czasie nadawania projektowanego programu w godz. 6.00-23.00.
Projektowane w programie audycje słowne dotyczyć mają spraw lokalnych, informacji z kraju i ze świata (dzienniki) oraz informacji ze świata rozrywki (jak je określa Wnioskodawca), informacji i relacji sportowych oraz publicystyki.
Wnioskodawca deklaruje, że udział tematyki lokalnej w projektowanym programie wyniesie 10 % w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Układ ramowy programu potwierdza tę deklarację. Z kolei udział audycji obligatoryjnych – wymienionych w Ogłoszeniu (tj. własnych lokalnych dzienników nadawcy i publicystyki poświęconej problemom lokalnym), ma stanowić 8,7 % w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie ma wynosić – jak podaje Wnioskodawca – nie mniej niż 33 %. Deklarowana kwota jest zgodna z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współpracy z innymi nadawcami mają stanowić 100 % programu.
Wnioskodawca nie podał jaki udział w dobowym czasie nadawania programu pod nazwą „Radio VOX FM Ciechanów” mają stanowić audycje nadane w innym programie, rozpowszechnianym na podstawie odrębnej koncesji. Brak tej informacji uniemożliwia określenie udziału audycji i innych przekazów nadawanych w planowanym programie („Radio VOX FM Ciechanów”), które tworzone są dla programów działających w grupie VOX FM (spółka „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. podpisała umowy franszyzy z kilkoma podmiotami: diecezjami oraz spółką „NADAWCA” Sp. z o.o.).
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
analiza wniosku wykazała, że złożony projekt programu spełnia warunki Ogłoszenia. Zaprojektowany program ma charakter uniwersalny, tj. zawiera różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę, z dominacją informacji i rozrywki. Złożona dokumentacja potwierdza również deklaracje Wnioskodawcy w zakresie łącznego udziału tematyki lokalnej w programie, w tym tzw. elementów obligatoryjnych;
-
Wnioskodawca nie podał jaki udział w dobowym czasie nadawania programu będą stanowiły audycje nadawane w innym programie, rozpowszechnianym na podstawie odrębnej koncesji; brak tej informacji uniemożliwia ocenę wniosku w zakresie samodzielnej realizacji programu przez Wnioskodawcę oraz budzi wątpliwości, co do faktycznego zamiaru Wnioskodawcy tworzenia lokalnego programu, którego zadaniem jest dostarczanie informacji oraz omówienia 
i komentarzy wydarzeń i zjawisk ważnych dla społeczności lokalnej;
-
oceniając projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że projektowany program realizowałby te zadania przede wszystkim w zakresie dostarczania informacji i rozrywki. Program dostarczałby słuchaczom bieżących informacji i komentarzy dotyczących politycznych, społecznych, gospodarczych i kulturalnych wydarzeń w regionie. Funkcję rozrywkową program wypełniałby poprzez emisję muzyki rozrywkowej, informacje ze świata rozrywki, rozmowy z gośćmi, konkursy;
-
oceniając projekt w aspekcie art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji stwierdzono, iż w zasięgu nadawania wnioskowanego programu, 
tj. w Ciechanowie, Mławie i Płońsku nie są obecnie nadawane programy radiowe o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną. We wszystkich wymienionych miastach słyszalne są ogólnopolskie programy o charakterze uniwersalnym („Radio ZET” i „RMF FM”), a także ogólnopolskie programy PR S.A. oraz „Radio dla Ciebie”;

4.
W części technicznej wniosek po uzupełnieniach zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca eksploatuje rozsiewcze połączenie satelitarne z Warszawy, bazę sprzętową do produkcji i emisji programu radiowego. Wnioskodawca wykonał wstępne działania dotyczące organizacji produkcji i emisji programu wskazane w formularzu wniosku i wykazał sposoby zezwalające na jego realizację za pomocą stacji nadawczych w Ciechanowie, Mławie i Płońsku;
5.
Wnioskodawca przedstawił projekcję finansową w zakresie realizacji projektu lokalnego programu radiowego emitowanego przy pomocy ww. stacji nadawczych.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i Jego udziałowcach.
W związku z zamiarem uruchomienia trzech stacji radiowych Wnioskodawca zamierza dzierżawić sprzęt techniczny od spółki „TIME” S.A. (zgodnie z załączoną do wniosku umową przedwstępną z dnia 28 maja 2007 roku). Jedyny zaplanowany wydatek inwestycyjny ma stanowić opłata koncesyjna.
Z dokumentacji finansowej Wnioskodawcy za lata 2005–2006 wynika, że 
spółka „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. finansowała swoją działalność z długoterminowej pożyczki od udziałowca – spółki „TIME” Sp. z o.o. (obecnie „TIME” S.A.), dzięki czemu wywiązywała się z bieżących zobowiązań oraz posiadała stabilną sytuację płatniczą.

Ze złożonych we wniosku zaświadczeń z ZUS i Urzędu Skarbowego wynika, że Wnioskodawca nie posiadał zaległości w płatnościach.

Jako źródło sfinansowania planowanego przedsięwzięcia (opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej) wskazano środki pochodzące z pożyczki od udziałowca – spółki „TIME” S.A.
Wniosek zawiera również bilanse i rachunki wyników udziałowca Wnioskodawcy za lata 2005–2006, z których wynika, że w 2006 roku spółka „TIME” Sp. z o.o. zanotowała wysoką dynamikę (29 %) przyrostu przychodów z podstawowej działalności. W omawianych latach Spółka zanotowała dodatni wynik finansowy. Wartość majątku obrotowego w tym okresie z nadwyżką przekraczała wysokość zadłużenia Spółki. Z zaświadczeń z ZUS i Urzędu Skarbowego wynika, że udziałowiec Wnioskodawcy nie posiadał zaległości w płatnościach.

Wniosek uzupełniono o kopię umowy pożyczki z dnia 21 września 2005 roku wraz z aneksem, zawartej pomiędzy spółkami „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o., a „TIME” Sp. z o.o. w zakresie udzielenia długoterminowej pożyczki. §1 ust. 2 umowy stanowi, że pożyczka jest udzielana w celu inwestowania przez Pożyczkobiorcę w rozwój sieci radiowych stacji katolickich. Natomiast zgodnie § 3 umowy, pożyczka zostanie przekazana w ratach, terminach i wysokości wnioskowanych przez Pożyczkobiorcę, wynikających z celu udzielenia pożyczki.

Według KRRiT potencjał finansowy Pożyczkodawcy, tj. spółki „TIME” S.A., umożliwia finansowanie planów rozwojowych Wnioskodawcy.
Wobec tego, KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi niezbędnymi na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.
W wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczych w Ciechanowie, Mławie oraz Płońsku w województwie mazowieckim.

IV.
Rozpatrując wniosek spółki „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie koncesji Nr 159/P/2003-R z dnia 28 listopada 2003 roku program radiowy pod nazwą „Radio POGODA 100,1 FM ZŁOTE PRZEBOJE”, za pomocą stacji nadawczej w Warszawie. Program ten jest emitowany całodobowo przez siedem dni w tygodniu.

Wnioskodawca wystąpił o zmianę (rozszerzenie) posiadanej koncesji poprzez przydzielenie nowych częstotliwości w Ciechanowie, Mławie i Płońsku w województwie mazowieckim. Jednocześnie Wnioskodawca złożył wniosek (z dnia 31 maja 2007 roku) o zmianę charakteru programu – z wyspecjalizowanego - muzycznego (punkt III posiadanej koncesji) na uniwersalny, realizujący zadania lokalne, a także o zmianę punktu IV i dodanie punktu V w ww. koncesji (dotyczących udziału tematyki lokalnej w programie). Zmiana charakteru programu Wnioskodawcy jest niezbędna do tego, aby uznać wniosek o rozszerzenie koncesji za zgodny z warunkami Ogłoszenia;
2.
Zgodnie z aktualną koncesją program ma charakter wyspecjalizowany – muzyczny. Audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany charakter programu powinny zajmować nie mniej niż 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00. Koncesja obliguje również do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00.

Analiza aktualnego tygodniowego programu ramowego wykazuje, że Nadawca nie 
w pełni realizuje koncesję: zgodny z koncesją jest udział audycji słownych i elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych realizujących specjalizację programu – 6 % tygodniowego czasu emisji programu w godz. 6.00-22.00. Koncesja realizowana jest również w zakresie dotyczącym obecności w programie audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza, ponieważ - jak deklaruje Wnioskodawca - wszystkie nadawane audycje są wytworzone przez nadawcę. Natomiast o połowę niższy od określonego w koncesji - jak wskazuje ramówka jest udział tematyki lokalnej - 3,3 % tygodniowego czasu emisji programu w godz. 
6.00-22.00 (zamiast 6 % w tej porze).

Z porównania aktualnego układu ramowego programu, z planowanym do realizacji po dokonaniu zmian wynika, że pod względem różnorodności rodzajów audycji w programie są one niemal identyczne. Różnią się jedynie obecnością w aktualnie nadawanym programie audycji rozrywkowej, z której nadawca zamierza zrezygnować po rozszerzeniu. Wnioskodawca projektując program o charakterze uniwersalnym, nie wprowadza nowych rodzajów audycji. Ma on zawierać – podobnie jak w dotychczasowym programie wyspecjalizowanym muzycznym - audycje informacyjne (serwisy lokalne i krajowe), publicystyczne oraz – jak je określa Wnioskodawca – słowno-muzyczne i muzyczne. W planowanym programie (uniwersalnym) mają pozostać te same tytuły audycji, które Wnioskodawca wskazał jako realizujące wyspecjalizowany muzyczny charakter programu.
Zatem Wnioskodawca nie udokumentował na czym ma polegać zmiana muzycznego charakteru programu na uniwersalny.

Wnioskodawca deklaruje we wniosku, że w związku z rozszerzeniem koncesji o nowe miejscowości, zwiększy się udział tematyki lokalnej w programie 
do 12 % w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00. Deklaracji 
tej nie potwierdza planowany układ ramowy programu, bowiem udział tematyki lokalnej według wskazań Wnioskodawcy ma wynieść 7 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (8 % w godz. 6.00-22.00), a udział lokalnych audycji obligatoryjnych ma stanowić 4 % ww. czasu (5 % w godz. 6.00-22.00).
Z analizy wniosku wynika, że jedyna zmiana jaką planuje Wnioskodawca w stosunku do aktualnie nadawanego programu to zwiększenie udziału tematyki lokalnej w dotychczas nadawanych audycjach (informacja, publicystyka).
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
Wnioskodawca nie realizuje koncesji w zakresie udziału tematyki lokalnej w aktualnie nadawanym programie;
-
zamierza zwiększyć udział tematyki lokalnej po rozszerzeniu, ale trudno oszacować o ile ponieważ jego deklaracji (12 % w tygodniu w godz. 6.00-23.00) nie potwierdza układ ramowy programu (7 % ww. czasu);
-
ze złożonej dokumentacji nie wynika, czy Wnioskodawca będzie realizował uniwersalny charakter programu, bowiem nie wprowadza on nowych rodzajów audycji, a jedyna zmiana w stosunku do aktualnie nadawanego muzycznego charakteru programu ma polegać – jak wskazuje dokumentacja – na zwiększeniu udziału tematyki lokalnej w dotychczas nadawanych audycjach (informacja, publicystyka).

Wobec powyższego KRRiT oceniła wniosek w części programowej negatywnie;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca w uzupełnieniu wniosku uwzględnił potrzebę posiadania trzech komercyjnych zestawów urządzeń do odbioru modulacji sygnału satelitarnego w trzech miejscach nadawania. Wnioskodawca dostarczył pozostałe dane o bazie technicznej służącej organizacji, produkcji i realizacji programu, dosyłowi modulacji oraz wykonaniu emisji programu radiowego na ogłoszonych częstotliwościach;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje 
o Wnioskodawcy oraz jego udziałowcu – spółce „AGORA” S.A. z siedzibą w Warszawie (zgodnie z informacją z dnia 6 maja 2009 roku pełnomocnika spółki „IM 40” Sp. z o.o. obecnie wszystkie udziały, które posiadała spółka „AGORA” S.A. w Spółce-Koncesjonariuszu należą do spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o.).
W związku z zamiarem rozszerzenia działalności radiowej o dodatkowe stacje, Wnioskodawca w załączonym programie inwestycyjnym poinformował, że planując podpisanie umowy operatorskiej z firmą „RS TV” S.A., która jest właścicielem kompletnego obiektu nadawczego, nie przewiduje inwestycji w obiekt emisyjny w Ciechanowie. W celu emisji programu radiowego w Mławie i Płońsku, Wnioskodawca zamierza uruchomić własne obiekty nadawcze. Wnioskodawca oszacował nakłady na budowę tych obiektów oraz na opłatę koncesyjną.
Ponieważ Wnioskodawca nie uwzględnił w programie inwestycyjnym urządzeń do odbioru modulacji sygnału satelitarnego w planowanych miejscowościach, został wezwany do złożenia wyjaśnień.

W odpowiedzi z dnia 4 grudnia 2007 roku Wnioskodawca przedstawił zmieniony program inwestycyjny z którego wynika, że do końca 2007 roku spółka „IM 40” Sp. z o.o. planuje zakup trzech nadajników, zakup i instalację trzech zestawów urządzeń do odbioru i retransmisji sygnału drogą satelitarną, procesory dźwięku oraz budowę dwóch obiektów nadawczych.
Zgodnie z treścią § 18 ust. 2 w zw. z § 11 pkt 3 lit. c rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. zm.), zmiany w programie inwestycyjnym nie zostały uwzględnione przy ocenie zawartości wniosku.
Jako źródła finansowania rozszerzenia działalności wskazano środki pochodzące z nadwyżek finansowych Wnioskodawcy.
Do wniosku załączono opinię bankową o posiadanych środkach, obrotach na rachunku Wnioskodawcy oraz posiadanych przez Spółkę lokatach terminowych.

Zgodnie z przedstawionymi zaświadczeniami, Wnioskodawca nie posiadał zaległych zobowiązań wobec ZUS i Urzędu Skarbowego.

Na podstawie analizy sprawozdania finansowego spółki „IM 40” Sp. z o.o. za 2006 rok, zawierającego bilans i rachunek wyników, KRRiT stwierdziła, że sytuacja ekonomiczno-finansowa Wnioskodawcy umożliwia inwestowanie w nowe projekty radiowe.
Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, pomimo okrojonego programu inwestycyjnego nie obejmującego pełnych potrzeb w zakresie urządzeń technicznych, niezbędnych do rozszerzenia działalności, Wnioskodawca posiada możliwości finansowe potrzebne do pełnej realizacji rozszerzenia prowadzonej działalności.

Jednakże, w związku negatywną oceną wniosku w części programowej, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji spółce „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio POGODA 100,1 FM ZŁOTE PRZEBOJE” ze stacji nadawczych w Ciechanowie, Mławie i Płońsku w województwie mazowieckim.
V.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca złożył wniosek o rozszerzenie koncesji Nr 116/P/2002-R z dnia 19 marca 2002 roku na podstawie której rozpowszechniał program radiowy pod nazwą „RMF MAXXX – MAZOWSZE” ze stacji nadawczej w Warszawie.
Ww. program był emitowany całodobowo przez siedem dni w tygodniu oraz adresowany do słuchaczy w wieku 15-35 lat, uczniów szkoły średniej, studentów, osób aktywnych zawodowo;
2.
Wnioskodawca wystąpił o zmianę posiadanej koncesji Nr 116/P/2002-R poprzez przydzielenie nowych częstotliwości w trzech miastach Mazowsza: Ciechanowie, Mławie i Płońsku. Uzasadnił swój wniosek chęcią poszerzenia zasięgu programu lokalnego radia skierowanego do mieszkańców Mazowsza. Program „RMF MAXXX – MAZOWSZE”, jak pisze Wnioskodawca, wyróżnia się szerokim spektrum tematów lokalnych (…), w równym stopniu traktujących informacje ze stolicy z informacjami z Nowego Dworu Mazowieckiego, Łomianek, Zielonki, Izabelina i innych miast. Wnioskodawca podkreślił, że doświadczenia zdobyte w trakcie realizacji dotychczasowego programu pozwolą na zastosowanie rozwiązań w projektowanym programie ramowym, które zapewnią dużo lokalnych informacji oraz ciekawą formę prezentacji poszczególnych miejscowości. Uruchomienie kolejnych stacji nadawczych na Mazowszu pozwoli według Wnioskodawcy ugruntować regionalny charakter programu.
Wnioskodawca rozpowszechniał program o charakterze określonym w ww. koncesji jako uniwersalny, z obowiązkowym udziałem tematyki lokalnej/regionalnej w wymiarze nie mniejszym niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00. Obligatoryjne elementy programu poświęcone tematyce lokalnej/regionalnej tzn. własne lokalne serwisy informacyjne i publicystyka na temat problemów lokalnych miały zajmować łącznie nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, tj. w godz. 6.00-22.00. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogły stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00.

Warunki programowe koncesji były zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwoliło Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć wniosek o jej rozszerzenie. Nadesłana dokumentacja programowa wniosku była kompletna i dawała obraz programu oraz zamierzeń Wnioskodawcy związanych z poszerzeniem zasięgu nadawania.
Analiza złożonego we wniosku programu ramowego wykazała, że udział audycji o tematyce lokalnej w nadawanym programie był wyższy od minimum zapisanego w koncesji i wynosił 18,1 % tygodniowego programu w porze dziennej, 
tj. w godz. 6.00-22.00 (17,6 % w godz. 6.00-23.00). Udział audycji obligatoryjnych, tj. własnych lokalnych serwisów informacyjnych oraz publicystyki na temat problemów lokalnych stanowił w nadawanym programie „RMF MAXXX MAZOWSZE” 10,5 % tygodniowego programu w godz. 6.00-22.00 (9,9 % 
w godz. 6.00-23.00).
Wnioskodawca zadeklarował, że po uzyskaniu nowych częstotliwości zwiększy się udział tematyki lokalnej w programie do 13 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00. Deklaracja Wnioskodawcy w tym zakresie jest więc niższa od udziału tematyki lokalnej wynikającego z analizy układu ramowego dołączonego do wniosku.
Z kolei z analizy układu ramowego programu planowanego do realizacji po rozszerzeniu wynika, że po ewentualnym uzyskaniu nowych częstotliwości, udział tematyki lokalnej wzrósłby (w stosunku do układu ramowego programu) 
o ponad dwa punkty procentowe - do 20,4 % tygodniowego czasu nadawania 
w godz. 6.00-22.00 (19,6 % w godz. 6.00-23.00). Należy przy tym podkreślić, że udział lokalnych audycji obligatoryjnych w projektowanym programie zmniejszyłby się i stanowiłby 8,5 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00 
(8 % w godz. 6.00-23.00).

W związku z planowanym rozszerzeniem zasięgu nadawania programu, Wnioskodawca zamierzał też poszerzyć serwisy informacyjne i publicystykę o informacje z Mławy, Płońska i Ciechanowa. W tym celu do programu miały zostać wprowadzone nowe tytuły audycji. Planowany układ ramowy programu potwierdza te zamierzenia.
Wnioskodawca zadeklarował w „Założeniach projektowanego poszerzonego programu „RMF MAXXX MAZOWSZE” (w rozdziale „Popieranie krajowej twórczości radiowej”), że spółka Radio Mazowsze Sp. z o.o. tworzy program opierając się w całości na własnej produkcji radiowej. Deklaracja ta jest sprzeczna ze wskazaniami Wnioskodawcy umieszczonymi w projektowanym układzie ramowym programu, gdzie określił, że niektóre audycje będą wytworzone przez spółkę „Region” Sp. z o.o. przeznaczone dla stacji działających w grupie RMF MAXXX. Z obliczeń wynika, że audycje te w programie „RMF MAXXX MAZOWSZE” miały zająć każdego dnia od poniedziałku do piątku 3,5 % dobowego czasu emisji programu w godz. 6.00-22.00, co oznacza, że nie zostałby przekroczony limit określony w koncesji.
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
Wnioskodawca – jak wynika z układu ramowego programu realizował zapisy programowe koncesji, a także realizowałby te zapisy po rozszerzeniu zasięgu nadawania;

-
wątpliwość budzi planowany udział tematyki lokalnej w programie po ewentualnym rozszerzeniu. Wyżej opisana sprzeczność deklaracji Wnioskodawcy (założenia, układ ramowy programu) nie pozwala dokładnie określić tego udziału, a jedynie podać wartość szacunkową (od ok. 13 % do ok. 20 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00);
3.
W części technicznej wniosek po uzupełnieniach zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca dostarczył szczegółowe dane o bazie technicznej, która mogłaby służyć po rozszerzeniu koncesji organizacji, produkcji i emisji lokalnego programu w trzech nowych lokalizacjach. Wnioskodawca wykonał konieczne działania dotyczące organizacji emisji programu radiowego wskazane w formularzu wniosku oraz wykazał nakłady i koszty techniczne pozwalające na jego realizację;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy oraz jego jedynym udziałowcu – spółce „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
W związku z zamiarem rozszerzenia działalności o nowe stacje, Wnioskodawca oszacował wydatki związane z zakupem sprzętu technicznego z przeznaczeniem dla trzech lokalizacji oraz opłatą koncesyjną.

Wniosek zawiera bilans i rachunek wyników spółki „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. za rok 2006, obejmujące również rok 2005. Sytuacja ekonomiczno-finansowa Spółki w tym okresie była bardzo trudna. Aktywa obrotowe na koniec 2006 roku stanowiły zaledwie 65% wartości krótkoterminowych zobowiązań, co świadczyło o trudnościach z regulowaniem płatności Spółki. Wnioskodawca finansował swoją działalność z rosnących corocznie długoterminowych pożyczek, których wartość na koniec 2006 roku stanowiła ogromne obciążenie w stosunku do osiąganych wyników.
Zgodnie z załączonymi zaświadczeniami Wnioskodawca nie posiadał zaległości w płatnościach wobec Urzędu Skarbowego oraz ZUS.

Wnioskodawca w związku z ogłoszeniami Przewodniczącego KRRiT złożył jednocześnie dwa wnioski: Nr 045/2007 na rozszerzenie koncesji o stację w Siedlcach oraz Nr 046/2007 o rozszerzenie koncesji o stacje w Mławie, Płońsku i Ciechanowie.

Łączna kwota oszacowanych dla wszystkich lokalizacji inwestycji technicznych i opłat koncesyjnych wynosi ok. 204 tys. zł.

Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia w postaci opłaty koncesyjnej oraz inwestycji technicznej wskazano środki mające pochodzić z pożyczki od udziałowca, spółki „Region” Sp. z o.o. Natomiast koszty działalności początkowej nowych stacji miałyby być finansowane z bieżących wpływów Spółki, przy ewentualnym zabezpieczeniu ze środków pochodzących z ww. pożyczki.

Spółka „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. nie posiada środków na samodzielne finansowanie planów rozwojowych, w tym na ponoszenie dodatkowych kosztów związanych z bieżącą działalnością nowych stacji w początkowej fazie ich działania i sama wymaga dofinansowania.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 130/2008 podjętej w dniu 26 marca 2008 roku postanowiła odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji spółce „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu ze stacji nadawczych w Ciechanowie, Mławie i Płońsku w województwie mazowieckim.
VI.

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 roku (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej 
z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.

KRRiT stwierdziła, że spółka „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. nie spełniła kryterium wiarygodności finansowej.
W przypadku spółki „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie KRRiT negatywnie oceniła, jak powyżej wskazano, wniosek o rozszerzenie koncesji Nr 159/P/2003-R w jego części programowej.
KRRiT dokonała porównania trzech pozostałych projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o udzielenie koncesji i stwierdziła, że wnioski od strony formalnej spełniały warunki zawarte w Ogłoszeniu. Wnioskodawcy zadeklarowali:
-
nadawanie programu uniwersalnego o zasięgu lokalnym, poprzez udział w programie różnych rodzajów audycji;
-
udział audycji o tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w porze 6.00-23.00;
-
udział audycji obligatoryjnych: lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w porze 6.00-23.00.
Po dokonaniu porównania deklaracji złożonych przez Wnioskodawców w zakresie planowanych programów KRRiT stwierdziła, że mimo iż przedstawione programy spełniały warunki Ogłoszenia, to projekt programu przedstawiony przez spółkę „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie przewyższa pozostałe. KRRiT oceniła projekty pod względem:
-
udziału warstwy słownej w tygodniowym czasie nadawania programu 
w godz. 6.00-23.00, określonej na podstawie deklarowanej struktury gatunkowej: „RMF MAXXX Ciechanów” – 15 %, „Radio ESKA Ciechanów” – 10 %, „Radio VOX FM Ciechanów” – 10 %;
-
deklarowanego udziału w programie tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00: „RMF MAXXX Ciechanów” – 12 % (wg ramówki – 19 %), „Radio ESKA Ciechanów” – 10 % (wg ramówki – 10,2 %), „Radio VOX FM Ciechanów” – 10 % (wg ramówki – 10,1 %);

-
różnorodności rodzajów nadawanych audycji (realizacja uniwersalnego charakteru programu wg deklarowanej struktury gatunkowej odnoszonej do tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00.): „RMF MAXXX Ciechanów” – 6 rodzajów audycji (informacja 5,4 %, publicystyka 5,2 %, rozrywka 4 %, sport 0,3 %, audycje edukacyjne i poradnicze 0,1 %); „Radio ESKA Ciechanów” – 4 rodzaje audycji (informacja 9,25 %, rozrywka 4,25 %, publicystyka 2 %, sport 1 %); „Radio VOX FM Ciechanów” – 4 rodzaje audycji (informacja 9,25 %, publicystyka 3,6 %, rozrywka 4,9 %, sport 0,75 %);
-
udziału (na podstawie układu ramowego programu) audycji obligatoryjnych, czyli dzienników i publicystyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: „RMF MAXXX Ciechanów” – 7 %, „Radio ESKA Ciechanów” – 7,4 %, „Radio VOX FM Ciechanów” – 8,7 %. Jednocześnie należy podkreślić, iż spółka „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie w opisie planowanej tematyki lokalnej projektowanego programu wymieniła tylko Ciechanów i okoliczne miejscowości. Z dokumentów nadesłanych przez Wnioskodawcę nie wynika czy planowana w programie tematyka lokalna dotyczyć będzie również Mławy i Płońska;
-
różnorodności rodzajów nadawanych audycji dotyczących tematyki lokalnej planowanych do emisji w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 
(na podstawie deklaracji Wnioskodawców): „RMF MAXXX Ciechanów” – 
5 rodzajów audycji słownych (publicystka 5,2 %, informacja 3,9 %, rozrywka 2,8 %, sport 0,1 %, edukacja i poradnictwo 0,1 %); „Radio ESKA Ciechanów” – 3 rodzaje audycji słownych (informacja 7,25 %, publicystyka 2 %, sport 0,75 %); „Radio VOX FM Ciechanów” – 3 rodzaje audycji słownych (informacja 7,25 %, 
publicystyka 2 %, sport 0,75 %).
Udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim 
w ww. projektach kształtował się na poziomie ustawowego minimum.

W projektowanych programach udział audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współpracy z innymi nadawcami zaplanowano na poziomie 100 %.

Jeśli chodzi o udział audycji nadawanych w innym programie Wnioskodawcy, rozpowszechnianym na podstawie odrębnej koncesji, jedynie spółka „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. nie podała jaki udział w dobowym czasie nadawania programu będą stanowiły tego typu audycje. Należy podkreślić, iż brak tej informacji uniemożliwia ocenę wniosku w zakresie samodzielnej realizacji programu przez Wnioskodawcę oraz budzi wątpliwości, co do faktycznego zamiaru Wnioskodawcy tworzenia lokalnego programu, którego zadaniem jest dostarczanie informacji oraz omówień i komentarzy do wydarzeń i zjawisk ważnych dla społeczności lokalnej. W pozostałych programach audycje takie stanowić będą: „RMF MAXXX Ciechanów” do 10 % ww. czasu, „Radio ESKA Ciechanów” do 22 % czasu j.w.

KRRiT dokonała porównania wniosków i stwierdziła, że mimo iż Wnioskodawcy przedstawili projekty programów spełniające warunki Ogłoszenia, projekt programu przedstawiony przez spółkę „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie przewyższa projekty innych Wnioskodawców pod względem deklarowanego udziału tematyki lokalnej, udziału warstwy słownej w programie oraz różnorodności rodzajów nadawanych audycji realizujących uniwersalny charakter programu oraz tematykę lokalną.

Rozstrzygnięcia tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek spółki „Region” Sp. z o.o. w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 26 marca 2008 roku uchwałę Nr 130/2008, zgodnie z którą udzieliła koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego spółce „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie i odmówiła udzielenia koncesji spółkom: „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie i „Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, a także odmówiła rozszerzenia koncesji spółkom: „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie i „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Łomiankach (obecnie w Krakowie).

Pismem z dnia 18 kwietnia 2008 roku ww. uchwała została skierowana do Prezesa UKE z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 k.p.a. technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.
Stosownie do art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesja w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3 tego artykułu, udzielana jest w porozumieniu z Prezesem UKE.
W piśmie z dnia 15 maja 2008 roku Prezes UKE poinformował, że wydanie opinii w przedmiotowej sprawie wymaga stosownych uzgodnień międzynarodowych i ustalił termin wydania opinii na dzień 25 lipca 2008 roku.

Techniczne warunki rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Ciechanowie (89,6 MHz), Mławie (88,4 MHz) oraz Płońsku (90,2 MHz) w województwie mazowieckim zostały ustalone przez Prezesa UKE postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-79/08(9) z dnia 3 października 2008 roku.

W piśmie z dnia 20 października 2008 roku spółka „Region” Sp. z o.o. poinformowała, iż zwróciła się do Prezesa UKE z wnioskiem o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem ww. postanowienia.
W dniu 2 marca 2009 roku Prezes UKE wydał postanowienie Nr DZC-WRF-5153-79/08(13) o utrzymaniu w mocy zaskarżonego postanowienia Nr DZC-WRF-5153-79/08(9).

W piśmie z dnia 9 marca 2009 roku spółka „Region” Sp. z o.o. została zapytana, czy skorzysta z przysługującego jej prawa do wniesienia skargi od postanowienia Prezesa UKE do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie.

W odpowiedzi spółka „Region” Sp. z o.o. nadesłała wraz z pismem z dnia 2 czerwca 2009 roku kopię skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego na ww. postanowienia. Następnie w piśmie z dnia 24 sierpnia 2009 roku spółka „Region” Sp. z o.o. poinformowała, iż Wojewódzki Sąd Administracyjny w dniu 29 lipca 2009 roku oddalił skargę, oraz, że podtrzymuje swoje stanowisko i zamierza złożyć skargę kasacyjną.
Jednocześnie należy wskazać, iż w trakcie przedmiotowego postępowania, tj. w dniu 18 marca 2009 roku, wygasła koncesja Nr 116/P/2002-R z dnia 19 marca 2002 roku, wydana spółce „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - MAZOWSZE”.
Zgodnie z art. 105 § 1 k.p.a. gdy postępowanie z jakiejkolwiek przyczyny stało się bezprzedmiotowe, organ administracji publicznej wydaje decyzję o umorzeniu postępowania.

KRRiT stwierdziła, iż z powodu wygaśnięcia koncesji Nr 116/P/2002-R brak jest obecnie podstaw do odmowy zmiany tej koncesji oraz uznała prowadzone postępowanie za bezprzedmiotowe w stosunku do wniosku Nr 046/2007 z dnia 31 maja 2007 roku spółki „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 5 listopada 2009 roku uchwałę Nr 475/2009, w której postanowiła umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku Nr 046/2007 z dnia 31 maja 2007 roku spółki „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie o zmianę (rozszerzenie) koncesji Nr 116/P/2002-R z dnia 19 marca 2002 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - MAZOWSZE” o stacje nadawcze w Ciechanowie, Mławie i Płońsku w województwie mazowieckim. Jednocześnie KRRiT dokonała zmiany uchwały Nr 130/2008 z dnia 26 marca 2008 roku w części dotyczącej odmowy dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 116/P/2002-R, wydanej spółce „Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
VII.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu uchwały KRRiT Nr 130/2008 z dnia 26 marca 2008 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-79/08(9) z dnia 3 października 2008 roku, utrzymanym w mocy postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-79/08(13) z dnia 2 marca 2009 roku, uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, § 3 oraz ( 9 ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Zasięg ludnościowy został obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Baboszewo, Ciechanów, Dzierzążnia, Dzierzgowo, Glinojeck, Gołymin-Ośrodek, Grudusk, Iłowo-Osada, Joniec, Lipowiec Kościelny, Mława, Naruszewo, Ojrzeń, Opinogóra Górna, Płońsk, Regimin, Sochocin, Sońsk, Strzegowo, Stupsk, Szydłowo, Wieczfnia Kościelna, Wiśniewo, Załuski.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
171.800 osób

Liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
17
Wysokość opłaty:
(571 + 314 zł x 17) x 10 x 0,8  = 47.272 zł
571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
17 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;

10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja;
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 47.272 (słownie: czterdzieści siedem tysięcy dwieście siedemdziesiąt dwa) złote.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 12 marca 2010 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
„Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
2.
„Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie (00-075), przy ul. Senatorskiej 13/15;
3.
„Porozumienie Radiowe Plus” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-075), 
przy ul. Senatorskiej 13/15;

4.
Radca Prawny Michał Czarnik – Czarnik Porębski i Wspólnicy Spółka Partnerska Radców Prawnych z siedzibą w Warszawie (00-722), przy ul. Podchorążych 79 lok. 13 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „IM 40” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
5.
„Radio MAZOWSZE” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
6.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
7.
a/a.
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