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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 28 maja 2010 roku


K O N C E S J A

Nr 436/2010-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 i 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

-
Nr 039/2009 z dnia 3 sierpnia 2009 roku spółki „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr 040/2009 z dnia 14 sierpnia 2009 roku spółki „Konińskie Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie;

-
Nr 041/2009 z dnia 12 sierpnia 2009 roku spółki „LM Lokalne Media” 
Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie;

-
Nr 043/2009 z dnia 13 sierpnia 2009 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” 
Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr 044/2009 z dnia 12 sierpnia 2009 roku spółki „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

-
Nr 046/2009 z dnia 12 sierpnia 2009 roku spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr 047/2009 z dnia 11 sierpnia 2009 roku pełnomocnika spółki „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr 048/2009 z dnia 11 sierpnia 2009 roku pełnomocnika spółki „Radio Plus Polska - Zachód” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych 
w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 19 czerwca 2009 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 39, poz. 624), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 20/2010 z dnia 12 stycznia 2010 roku
postanawia się
I. Udzielić spółce „Konińskie Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Konin” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę.
III. Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę.
IV. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz 
w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, tj. w szczególności:

-
udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania tj. Konina i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych, będzie wynosił nie mniej niż 12,5 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych Konina i okolic będą stanowiły nie mniej niż 8 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączaniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu;

-
audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
V. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 6 minut w ciągu godziny.
VI. Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	Lp.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/
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	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
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[m]
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[m]
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[kW]
	Polary-zacja
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Konin

ul. 11 listopada 20a

(wielkopolskie)
	budynek PKO BP
	95,8
	18E 16’33’’

52N 13’38’’
	111
	48
	0,1
	V
	D – ERP w sektorze

240(-250(/0,05 kW


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu
Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego.
VII. Koncesja obowiązuje od dnia 28 maja 2010 roku i wygasa z dniem 27 maja 2020 roku.

VIII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

IX. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż dwa miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
X. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 18.498 (słownie: osiemnaście tysięcy czterysta dziewięćdziesiąt osiem) złotych.
XI. Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Koninie (95,8 MHz) w województwie wielkopolskim następującym spółkom:

-
„Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie;

-
„LM Lokalne Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie;

-
„Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
„Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

-
„Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

-
„Radio Las Vegas” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
„Radio Plus Polska - Zachód” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
U z a s a d n i e n i e

W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 19 czerwca 2009 roku 
o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 39, poz. 624) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę.
Ww. program radiowy będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczej w Koninie w województwie wielkopolskim (częstotliwość 95,8 MHz; ERP = 0,1 kW).
Program będzie zawierał także audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej odnoszącej się do Konina i okolic, w tym obligatoryjnie własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystykę na temat problemów lokalnych. Audycje 
i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godz. 6.00-23.00.
Ogłoszenie wskazywało w pkt. I, iż audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych 
i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia koncesji wnioskodawca się zobowiązał.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 14 sierpnia 2009 roku.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 9 września 2009 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
1. „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 039/2009);
2. „Konińskie Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie (wniosek Nr 040/2009);
3. „LM Lokalne Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie (wniosek Nr 041/2009);
4. „Radio Konin FM” Sp. z o.o. w organizacji z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 042/2009);

5. „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 043/2009);
6. „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (wniosek Nr 044/2009);
7. Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach (wniosek Nr 045/2009);

8. „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 046/2009);

9. „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 047/2009);

10. „Radio Plus Polska - Zachód” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 048/2009).

W dniu 5 stycznia 2010 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 1/2010 o pozostawieniu bez rozpoznania wniosku Nr 042/2009 z dnia 13 sierpnia 2009 roku spółki „Radio Konin FM” Sp. z o.o. w organizacji z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Konin FM”, a następnie w dniu 12 stycznia 2010 roku uchwałę Nr 19/2010 o pozostawieniu bez rozpoznania wniosku Nr 045/2009 z dnia 12 sierpnia 2009 roku spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAMA Konin”, złożonych w zw. z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 19 czerwca 2009 roku (M.P. Nr 39, poz. 624).
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, zgodnie bowiem z art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) „Wszyscy są wobec prawa równi. Wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne”.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
I.

Rozpatrując wniosek spółki „Konińskie Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Konińskie Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie została zawiązana w dniu 2 lutego 2009 roku i wpisana w dniu 10 lutego 2009 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000323233;

2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Radio Konin”. Dokumentacja w części programowej wniosku jest kompletna.

Program będzie nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu, adresowany do mieszkańców Konina i okolic: uczniów, studentów, osób czynnych zawodowo oraz emerytów i rencistów.
W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 8,26 % (w tym tematyka lokalna - 4,79 %); audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) - 3,53 % (w tym tematyka lokalna - 0,5 %); audycje publicystyczne - 3,21 % (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje dla dzieci i młodzieży - 1,76 % (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe - 0,88 % (w tym tematyka lokalna - 0,74 %); audycje edukacyjne i poradnicze - 0,78 % (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje religijne - 0,35 % (w całości poświęcone tematyce lokalnej); inne - 0,35 % (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka w programie - 66,88 %; autopromocja i zapowiedzi – 6 %; płatne elementy programu – 8 %.
Z powyższego zestawienia wynika, że program ze względu na różnorodność gatunkową będzie miał charakter uniwersalny. Mają być w nim obecne takie rodzaje audycji, które rzadko występują w koncesjonowanych programach radiowych o charakterze uniwersalnym, tj. audycje dla dzieci i młodzieży i religijne. Obok muzyki, Wnioskodawca największy udział zaplanował dla audycji informacyjnych.
Deklarowany udział warstwy słownej to 20 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00; deklarację tę potwierdzają ww. struktura programu oraz planowany układ ramowy programu.

Tematyka lokalna ma stanowić – zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy – 12,5 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym elementy obligatoryjne, tj. własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym mają stanowić 8 % tego czasu. Układ ramowy programu potwierdza planowany łączny udział tematyki lokalnej i elementów obligatoryjnych. Tematyka lokalna ma dotyczyć Konina i przyległych gmin.

Wnioskodawca planuje, że wiadomości lokalne będą integralną częścią serwisów informacyjnych nadawanych przez cały dzień o pełnych godzinach. Będą również nadawane lokalne informacje sportowe oraz różnego typu informatory użytkowe: kulturalne, prognoza pogody, komunikaty służb miejskich, drogowe, „telefoniczna autoreklama” działająca na zasadzie bezpłatnej wymiany informacji dotyczącej rynku pracy czy sprzedaży, a także przegląd prasy.
W ramach publicystyki nadawane będą audycje uwzględniające kwestie samorządowe, kulturalne, działalność społeczną i charytatywną, potrzeby osób niepełnosprawnych oraz uzależnionych. Wnioskodawca chce również docierać do ciekawych ludzi w regionie: twórców (malarzy, rzeźbiarzy, filmowców, tancerzy) oraz społeczników i pasjonatów. Program będzie otwarty na problemy słuchaczy. Poprzez pocztę elektroniczną, stronę internetową oraz telefon słuchacze mają brać udział w tworzeniu programu w tym sensie, że będę mieli możliwość poinformować na antenie o różnych nieprawidłowościach w funkcjonowaniu miasta i bulwersujących ich spraw, wymagających dziennikarskiego wsparcia.
Wnioskodawca zaplanował również edukację historyczną o Koninie.
Miłośnikom sportu, sztuki nowoczesnej, wystaw, performance, clubbingu zaproponowano audycję rozrywkową dotyczącą wydarzeń kulturalnych w regionie: gdzie i jak warto spędzić nadchodzący wieczór.

W ofercie mają się znaleźć propozycje zarówno dla małych dzieci jak i dla młodzieży - głównie akademickiej. W tej części programu mają również znaleźć coś dla siebie rodzice. Zaplanowano dla nich audycję zawierającą różnego typu porady dotyczące wychowania dzieci, np. jak zagospodarować dzieciom wolny czas, gdzie bezpiecznie mogą się bawić, jakie formy rozrywki przygotowują dla nich miejscowe placówki kulturalne. Studenci natomiast będą mogli dowiedzieć się o funkcjonowaniu uczelni, życiu środowiska studenckiego, realizacji autorskich pomysłów z dziedzin dydaktycznych, o imprezach kulturalnych, studenckich inicjatywach i akcjach charytatywnych.
W programie będą również nadawane informacje o wydarzeniach religijnych i kulturalnych mających miejsce w Sanktuarium Maryjnym w Licheniu.

Planowany format muzyczny to przede wszystkim muzyka popularna z elementami różnych gatunków słowno – muzycznych. Wnioskodawca zamierza również prezentować lokalnych twórców (np. artystów ludowych), twórców form muzyczno – słownych, poezję śpiewaną, pieśni i muzykę religijną. W godzinach wieczornych mają być nadawane utwory niszowe prezentujące muzykę jazzową, filmową, rockową, rock progresywny, etno. W muzycznej części programu będą prezentować swoje wykonania również uczniowie i studenci szkół i stowarzyszeń muzycznych oraz osób działających w miejscowych instytucjach kulturalnych.
Deklarowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie 35%. Deklarowana kwota jest wyższa od minimum określonego w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Program w całości wypełnią audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami.
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia. Charakteryzuje się różnorodnością gatunkową i tematyczną. Wnioskodawca planuje dużą różnorodność gatunkową programu z udziałem audycji, które rzadko nadawane są w uniwersalnych programach koncesjonowanych (audycje religijne, dla dzieci i młodzieży). Deklarowany udział audycji poświęconych tematyce lokalnej to 12,5 % w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym udział własnych dzienników i publicystyki poświęconych problemom lokalnym ma stanowić 8 % tego czasu. Planowany układ ramowy programu potwierdza powyższe deklaracje;
-
projektowany program będzie realizował zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, w szczególności w zakresie dostarczania informacji. Będzie również wypełniał zadania informacyjne zmierzające do zaspokojenia potrzeb społeczności Konina i okolic oraz prezentowania twórców z tego środowiska.
W związku z powyższym KRRiT pozytywnie oceniła złożony projekt;
3.
W części technicznej wniosek po uzupełnieniach zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca dostarczył dane o bazie technicznej, która może posłużyć produkcji i realizacji, dosyłowi modulacji oraz wykonaniu emisji programu lokalnego w Koninie;
4.
Wnioskodawca przedstawił projekcję finansową w zakresie realizacji projektu lokalnego programu radiowego emitowanego przy pomocy ww. stacji nadawczej.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcach.
Spółka „Konińskie Media” Sp. z o.o. została zawiązana na początku 2009 roku, dlatego nie posiada dokumentacji finansowej. Spółka nie prowadzi obecnie działalności gospodarczej.

W celu realizacji projektu Wnioskodawca wskazał trzy źródła finansowania: wniesiony do spółki kapitał zakładowy w wysokości 100 tys. zł, planowane podniesienie kapitału zakładowego do dwukrotnej jego oraz kredyt bankowy w wysokości 150 tys. zł.
Do wniosku załączono następującą dokumentację potwierdzającą wskazane źródła finansowania:

-
odpis z Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 4 sierpnia 2009 roku oraz zaświadczenie bankowe z dnia 11 sierpnia 2009 roku, poświadczające wniesienie do Spółki kapitału zakładowego;

-
uchwałę nr 1 Zgromadzenia Wspólników z dnia 10 sierpnia 2009 roku w zakresie podniesienia kapitału zakładowego w ciągu 14 dni od daty uzyskania koncesji oraz oświadczenia wspólników zobowiązujące do dokonania wpłaty na kapitał zakładowy zgodnie z postanowieniami zawartymi w uchwale;

-
promesę banku „PKO BP” S.A. z dnia 11 sierpnia 2009 roku, z której wynika wstępna deklaracja udzielenia Spółce kredytu inwestycyjnego w wysokości 200 tys. zł z przeznaczeniem na pokrycie nakładów inwestycyjnych niezbędnych do prowadzenia działalności radiowej;

-
dodatkowo, w celu zabezpieczenia finansowania ewentualnych wydatków nieobjętych planem finansowym, załączono uchwałę nr 2 Zgromadzenia Wspólników z dnia 10 sierpnia 2009 roku wyrażającą gotowość do podniesienia kapitału zakładowego do trzykrotnej jego obecnej wysokości.
Wniosek zawiera także dokumentację finansową udziałowców Wnioskodawcy w postaci rocznych rozliczeń podatkowych za lata 2007 – 2008 oraz zaświadczeń bankowych o posiadanych środkach finansowych oraz możliwym do wykorzystania limicie kredytowym. Z dokumentacji tej wynika, że sytuacja finansowa udziałowców Wnioskodawcy w tym okresie była stabilna, umożliwiająca dysponowanie środkami finansowymi wystarczającymi do podniesienia wartości kapitału zakładowego spółki „Konińskie Media” Sp. z o.o. w zaplanowanej we wniosku wysokości.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.

Wobec tego, jak również w wyniku porównania wniosków pod względem programowym, KRRiT postanowiła udzielić spółce „Konińskie Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Koninie w województwie wielkopolskim. 
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego 
w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

Zgodnie z odpisem z Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 4 sierpnia 2009 roku udziałowcami spółki „Konińskie Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie są dwie osoby fizyczne: Paweł Jerzy Kotlarski i Michał Adam Sych.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2007 r. Nr 155, poz. 1095 z późn. zm.), przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. m.). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl § 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Cytowane powyżej przepisy ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku wskazują, że obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego.
II.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Radio PIN” S.A. (poprzednio Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A.) z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 27 marca 1992 roku i wpisana w dniu 30 kwietnia 2001 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000009745;
2.
Wnioskodawca na podstawie koncesji Nr 278/2002-R z dnia 5 czerwca 2002 roku rozpowszechnia ponadregionalny program radiowy o charakterze wyspecjalizowanym informacyjno - biznesowo - muzycznym z muzyką jazzową i około-jazzową pod nazwą „Radio PIN”. Obecnie występuje o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego pod nazwą „Radio PIN Konin”, 
o charakterze uniwersalnym, z tematyką lokalną dotyczącą Konina i okolicznych miejscowości (tj. Wrześni, Koła, Gniezna, Kalisza, Ostrowa Wielkopolskiego).

Zgodnie z przedstawionymi założeniami projektowany program miał być nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu. Program miał być skierowany do mieszkańców Konina i okolic, w wieku powyżej 15 lat.
Z nadesłanych dokumentów wynika, że przy tworzeniu programu lokalnego dla słuchaczy w Koninie, Wnioskodawca zamierzał wykorzystać blisko siedmioletnie doświadczenie związane z nadawaniem programu „Radio PIN”. Jednak Wnioskodawca podkreśla, że lokalny program nie będzie kalką ww. programu; zamierza stworzyć „nową, lokalną rozgłośnię”, jedynie „współpracującą z Radiem PIN i opartą na know-how managmentu Radia PIN”.
W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 8,68 % (w tym tematyka lokalna - 4,34 %); audycje publicystyczne - 9,03 % (w tym tematyka lokalna - 2,9 %); audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) - 5,4 % (w tym tematyka lokalna - 1,68 %); muzyka w programie- 55,89 %; autopromocja i zapowiedzi – 6 %; płatne elementy programu – 15 %.
Powyższe zestawienie wskazuje, iż program miały wypełniać - obok muzyki - trzy rodzaje audycji: informacja, publicystyka i rozrywka, w tym największy udział miały mieć: publicystyka i informacja.
Wnioskodawca zadeklarował (w pkt. B.5 formularza Informacje Programowe), że udział warstwy słownej będzie stanowić 25,2 % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Deklarację tę potwierdza planowany układ ramowy programu (26 % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00). Natomiast udział słowa w strukturze gatunkowej programu (punkt B.16) jest niższy od deklaracji Wnioskodawcy – 23,1 % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00 (bez autopromocji, zapowiedzi i płatnych elementów programu) wobec planowanych ponad 25 %.
Wnioskodawca zadeklarował także, że udział tematyki lokalnej w programie wyniesie 8,92 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 7,24 % tego czasu. Układ ramowy programu potwierdza te deklaracje (tematyka lokalna – 9,4% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00, a lokalne dzienniki i publicystyka lokalna – 7,4 % tego czasu).

Tematyka lokalna miała być ma być obecna w lokalnych serwisach informacyjnych; lokalnych informatorach użytkowych (prognozie pogody, przeglądach prasy lokalnej i informatorze kulturalnym, wskazującym na lokalne wydarzenia kulturalne (teatralne, muzyczne, plastyczne, itp.) oraz publicystyce i rozrywce (felietony).
Z opisu audycji wynika, że Wnioskodawca zamierzał nadawać audycje o charakterze edukacyjnym, choć nie zaplanował dla nich stałego miejsca w układzie ramowym programu.
Poza tematyką lokalną w programie miały być nadawane: audycje informacyjne, tj. serwisy ogólnokrajowe i informatory użytkowe (ogólnopolskie przeglądy prasy, informacje o wydarzenia i imprezach kulturalnych), przygotowywane przez zespół Radia PIN; audycje publicystyczne (publicystyka społeczna, polityczna, ekonomiczna, kulturalna). Miała być również nadawana muzyka jazzowa i około jazzowa oraz muzyka inspirowana folklorem z różnych zakątków świata a także audycje poświęcone muzyce klubowej. Wnioskodawca – „Radio PIN” S.A. podkreśla, że jest „prekursorem specyficznego formatu muzycznego opartego na muzyce jazzowej i około jazzowej”. We wniosku deklaruje, że projektowany program lokalny, podobnie jak „Radio PIN”, również będzie miał taki właśnie format muzyczny – muzyka jazzowa i około jazzowa.
Wnioskodawca zadeklarował, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 33 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie, co jest zgodne z wymaganiami art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 100 % programu.
Według złożonej deklaracji przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu audycji nadawanych w innych programach Wnioskodawcy rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji miał wynosić 17,54 %.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
projekt spełnia warunki Ogłoszenia. Jednakże planowany program ma dosyć ubogą strukturę gatunkową - mają być w nim nadawane trzy rodzaje audycji: informacja, publicystyka, rozrywka. Tematyka lokalna ma dotyczyć Konina, Wrześni, Koła, Gniezna, Kalisza i Ostrowa Wielkopolskiego. Jej udział został zaplanowany na dosyć niskim poziomie - 8,92 % tygodniowego czasu emisji programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona tym problemom miały stanowić 7,24 % tego czasu. Układ ramowy programu potwierdza powyższe deklaracje;
-
z projektu wynika, że w programie będą realizowane zadania ustawowe, wynikające z art. 1 ust. 1, głównie w zakresie dostarczania informacji, zarówno ogólnokrajowych jak i lokalnych;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje 
i załączniki. Wnioskodawca posiada i eksploatuje bazę sprzętową do produkcji i realizacji programu radiowego, którego elementy miały stanowić część sieciową programu lokalnego. Wnioskodawca przewidział wystarczające środki techniczne, aby uruchomić lokalną rozgłośnię w Koninie;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcach.

Wnioskodawca przedstawił trzyletni plan finansowy dotyczący utworzenia rozgłośni radiowej w Koninie. Jako źródło finansowania projektu wskazano środki własne Wnioskodawcy.

Wniosek zawiera m.in. następujące dokumenty finansowe: sprawozdanie finansowe spółki „Radio PIN” S.A. za rok 2008, obejmujące również rok 2007; opinie bankowe dotyczące wysokości obrotów rocznych na rachunkach obrotowych Wnioskodawcy oraz poświadczające posiadanie przez Spółkę lokaty terminowej.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca może dysponować niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji inwestycji wykazanej w złożonym wniosku.
W wyniku porównania wniosku Radio PIN S.A. z wnioskiem Konińskie Media Sp. z o.o. w zakresie zawartej w nich oferty programowej, w szczególności projektowanego przez Radio PIN S.A. procentowego udziału tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w godzinach 6.00 – 23.00 (niespełna 9%) oraz sposobu realizacji uniwersalnego charakteru programu (wyłącznie poprzez 3 rodzaje audycji: informacja, publicystyka i rozrywka, obecne w każdym programie radiowym o charakterze uniwersalnym) KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Koninie w województwie wielkopolskim.
III.
Rozpatrując wniosek spółki „LM Lokalne Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „LM Lokalne Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie została zawiązana w dniu 12 września 1997 roku i wpisana w dniu 18 grudnia 2003 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000184076;

2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, z tematyką lokalną dotyczącą Konina i okolicznych miejscowości, pod nazwą „Konin.FM”. Dokumentacja w części programowej wniosku jest kompletna.
Zgodnie z przedstawionymi założeniami projektowany program miał być nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu. Program miał być skierowany do ogółu mieszkańców Konina i okolic, osób zainteresowanych regionem i regionalnością.
Wnioskodawca chciał zbudować radio interaktywne, współtworzone przez mieszkańców, dostarczające informacji o życiu i wydarzeniach lokalnej społeczności.
W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 14,7 % (w tym tematyka lokalna – 11,2 %); audycje publicystyczne – 7,9 % (w tym tematyka lokalna – 6,5 %); audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 2,3 % (w tym tematyka lokalna – 0,5 %); audycje sportowe – 2,8 % (w tym tematyka lokalna – 2,4 %); audycje edukacyjne i poradnicze – 4,9 % (w tym tematyka lokalna – 1,8 %); audycje religijne – 0,4 % (w tym tematyka lokalna – 0,3 %); audycje dla dzieci i młodzieży – 2,8 % (w tym tematyka lokalna – 1,5 %); audycje literackie – 0,6 % (w tym tematyka lokalna – 0,3 %); inne (m.in. bezpłatne drobne ogłoszenia słuchaczy – 4,6 % (w tym tematyka lokalna – 0,5 %); muzyka w programie - 52 %; autopromocja i zapowiedzi – 2,8 %; płatne elementy programu – 4,2 %.

Powyższe zestawienie wskazuje, iż w programie obok muzyki miała dominować głównie informacja.

Wnioskodawca zadeklarował, że udział warstwy słownej będzie stanowić 25 % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Deklarację tę potwierdza planowany układ ramowy programu.

Wnioskodawca zadeklarował także, że udział tematyki lokalnej w programie wyniesie 18 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 10 % tego czasu. Układ ramowy programu wskazuje na mniejszy udział tematyki lokalnej i elementów obligatoryjnych – wg ramówki tematyka lokalna zajmie 12,4 %, a lokalne dzienniki i publicystyka lokalna 9,2 % ww. czasu).

Tematyka lokalna miała dotyczyć Konina i miast powiatu konińskiego (Koła, Turka i Słupcy) i być integralną częścią w lokalnych serwisach informacyjnych i ich skrótów. W ramach informacji planowano nadawanie różnego typu informatorów użytkowych (kulturalnych, prognoz pogody, wiadomości drogowych, giełdy pracy, przeglądu prasy).
Spraw lokalnych dotyczyć miały również audycje publicystyczne (relacje, komentarze do aktualnych wydarzeń oraz spotkania z animatorami społecznymi i kulturalnymi.

W ramach edukacji zaplanowano audycje poświęcone historii Konina i regionu.

Wnioskodawca zadeklarował, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 41 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie - kwotę wyższą (o 8 pkt. proc.) od minimum określonego w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 90 % programu.
Planowany udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie miał wynosić 10 %.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
projekt spełnia warunki Ogłoszenia;
-
z projektu wynika, że w programie będą realizowane zadania ustawowe, wynikające z art. 1 ust. 1, głównie w zakresie dostarczania informacji, zarówno ogólnokrajowych jak i lokalnych;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Planowana baza techniczna służąca produkcji i realizacji programu umożliwia wykonywanie zakładanych zadań programowych;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu.

Wnioskodawca przedstawił trzyletni plan finansowy dotyczący utworzenia rozgłośni radiowej w Koninie. Jako źródło finansowania projektu wskazano środki własne Wnioskodawcy oraz warunkowe dopłaty do kapitału.

Wniosek zawiera wymagany komplet dokumentacji finansowej Wnioskodawcy, z której wynika, iż Spółka posiada nadwyżkę finansową, która mogłaby przeznaczyć na finansowanie planów rozwojowych. 

Ponadto, w coelu udokumentowania możliwości dokonania dopłat do kapitału załączono do wniosku;

- uchwałę Zgromadzenia Wspólników „LM Lokalne Media” Sp. z o.o. zobowiązującą udziałowca do dokonania dopłat w kwocie 350 tys. zł do kapitału Spółki w przypadku uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu w Koninie;
- dokumentację finansową udziałowca, wskazującą na posiadanie środków w wysokości wystarczającej na dokonanie dopłat w zaplanowanej kwocie.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca może dysponować niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji inwestycji wykazanej w złożonym wniosku.

W wyniku porównania wniosku LM Lokalne Media Sp. z o.o. z wnioskiem Konińskie Media Sp. z o.o. w zakresie zawartej w nich oferty programowej,  KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „LM Lokalne Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Koninie w województwie wielkopolskim. Z analizy wniosku LM Lokalne Media wynika, że Spółka zamierza realizować uniwersalny charakter programu poprzez obecność w programie 9 rodzajów audycji. Oznacza to, że program rozpowszechniany przez Spółkę LM Lokalne Media Sp. z o.o. różnił by się od programu zaprojektowanego przez Konińskie Media Sp. z o.o. jedynie obecnością audycji literackich. Jednak, że względu na bardzo niski procentowy udział (0,6%) audycji literackich w programie projektowanym przez LM Lokalne Media Sp. z o.o. nie można uznać, że w tym zakresie wniosek ten przewyższa wniosek Spółki Konińskie Media Sp. z o.o. w sposób uzasadniający udzielenie koncesji na rzecz tego wnioskodawcy. Oceniając wnioski obu Spółek pod względem udziału tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00 – 23.00 należy stwierdzić, że deklaracja LM Media Lokalne Sp., z o.o. że będzie on wynosił 18% a elementy obligatoryjne (dzienniki i publicystyka – 10%) nie może być uznana za wiarygodną ponieważ w tej części wniosek jest niespójny, tzn. z wyliczeń audycji wskazanych przez wnioskodawcę w ramówce wynika, że udział ten będzie niższy (12,4%, w tym dzienniki i publicystyka 9,2%), natomiast ze struktury gatunkowej programu zawartej w pkt. 
B 16 formularza Informacje Programowe wynika, że tematyka lokalna ma stanowić 25% tygodniowego programu w porze 6.00-23.00. Nie jest więc jasne jaki faktyczny udział tematyki lokalnej w programie projektuje wnioskodawca. W tym kontekście nie jest również oczywiste jaki będzie faktyczny udział zaplanowanych rodzajów audycji realizujących tematykę lokalną. Takich niespójności i wątpliwości KRRiT nie stwierdziła w projekcie Spółki Konińskie Media Sp. z o.o. Ponadto program projektowany przez LM Lokalne Media Sp. z o.o. nie będzie się składał wyłącznie z audycji wytworzonych przez wnioskodawcę ponieważ 10% mają stanowić audycje pochodzące z programów rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji. Natomiast projekt Spółki Konińskie Media Sp. z o.o. wskazuje, że program będzie tworzony przez wnioskodawcę samodzielnie, nie będzie zawierał audycji pochodzących z innych programów. Wobec powyższego KRRiT stwierdziła, że projekt programu pod nazwą Radio Konin przedstawiony przez Konińskie Media Sp. z o.o. przewyższa pod względem programowym wniosek 
LM Lokalne Media pod względem udziału audycji tworzonych przez wnioskodawcę oraz wiarygodności i spójności bowiem wszystkie deklaracje tego wnioskodawcy znajdują potwierdzenie w różnych częściach wniosku. 
IV.

Rozpatrując wniosek spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 28 sierpnia 2002 roku i wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000126767;
2.
Wnioskodawca posiada 27 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, w tym 19 w formacie „Złote Przeboje”;
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, z tematyką lokalną dotyczącą Konina, pod nazwą „Radio Złote Przeboje 95,8 FM”. Dokumentacja w części programowej wniosku jest kompletna.

Zgodnie z przedstawionymi założeniami projektowany program miał być nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu. Program miał być skierowany do słuchaczy w wieku od 25 do 60 lat, „do grupy osób nakierowanych na więzi lokalne z Koninem, ceniących rzetelną i dobrą informację”.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 7,06 % (w tym tematyka lokalna – 3,62 %); audycje publicystyczne – 6,39 % (w tym tematyka lokalna – 6,39 %); audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 3,03 %; audycje sportowe – 0,84 % (w tym tematyka lokalna – 0,84 %); audycje edukacyjne i poradnicze – 1,58 % (w tym tematyka lokalna – 1,05 %); audycje dla dzieci i młodzieży – 1,05 % (w tym tematyka lokalna – 1,05 %); audycje literackie – 1,05 % (w tym tematyka lokalna – 1,05 %); muzyka w programie- 67,33  %; autopromocja i zapowiedzi – 1,67 %; płatne elementy programu – 10 %.

Powyższe zestawienie wskazuje, iż w programie obok muzyki miała dominować informacja i publicystyka.

Wnioskodawca zadeklarował, że udział warstwy słownej będzie stanowić 17,8  % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca zadeklarował także, że udział tematyki lokalnej w programie wyniesie 14 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki i
 publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 6 % tego czasu. Deklaracje te potwierdza planowany układ ramowy programu.

Tematyka lokalna miała dotyczyć wyłącznie Konina.
Poza lokalną częścią programu planowano nadawanie ogólnopolskich serwisów informacyjnych, audycji edukacyjnych, których celem miała być edukacja muzyczna i rozrywkowe.
Format muzyczny programu to współczesna muzyka rozrywkowa: piosenki z lat 70’, 80’, 90’ i milenium.
Wnioskodawca zadeklarował, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 33 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie, co jest zgodne z wymaganiami art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 100 % programu.
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
projekt spełnia warunki Ogłoszenia;
-
z projektu wynika, że w programie będą realizowane zadania ustawowe, wynikające z art. 1 ust. 1, głównie w zakresie dostarczania informacji, zarówno ogólnokrajowych jak i lokalnych;
4.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Planowana baza techniczna służąca produkcji i realizacji programu umożliwia wykonywanie zakładanych zadań programowych;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu. We wniosku przedstawiono trzyletni plan finansowy dotyczący utworzenia rozgłośni radiowej w Koninie.
Jako źródło finansowania inwestycji wskazano środki własne Wnioskodawcy.

Do wniosku załączono wymagany komplet dokumentacji finansowej Spółki oraz jej udziałowca za lata 2007-2008.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji potencjał ekonomiczny oraz sytuacja finansowa Spółki umożliwiają realizację inwestycji wykazanej w złożonym wniosku.

W wyniku porównania wniosku Grupy Radiowej Agory Sp. z o.o. z wnioskiem Konińskie Media Sp. z o.o. w zakresie zawartej w nich oferty programowej KRRiT stwierdziła, że deklarowany przez Grupę Radiową Agory Sp. z o.o. udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu o godzinach 6.00 – 23.00 jest wyższy od udziału tematyki lokalnej, który zaplanowała Spółka Konińskie Media. ale niższy udział dzienników i publicystyki poświęconych problemom lokalnym (6%; Konińskie media Sp. z o.o. – 8%). Program projektowany przez Spółkę Konińskie Media Sp. z o.o. zawiera znacznie wyższy udział warstwy słownej w tygodniowym czasie nadawania (20%). Ponadto spółka Konińskie Media przedstawiła pełniejszy sposób realizacji uniwersalnego charakteru programu (poprzez 8 rodzajów audycji). Warto również zwrócić uwagę na ograniczenie oferty programowej Grupy Radiowej Agory do słuchaczy w wieku od 25, co oznacza wykluczenie grupy odbiorców poniżej 25 roku życia i stanowi jednocześnie niekonsekwencję w stosunku do deklaracji zawartych w deklarowanej strukturze gatunkowej. w której przewidziano obecność audycji dla dzieci. W ocenie Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wniosek Spółki Konińskie Media Sp. z o.o. przewyższa wniosek złożony przez Grupę Radiową Agory Sp. z o.o. sposobem realizacji uniwersalnego charakteru programu, udziałem w programie ważnego z punktu widzenia zadań lokalnych, tj. dzienników i publicystyki poświęconych problemom lokalnym  Z tych względów Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Koninie w województwie wielkopolskim.
V.
Rozpatrując wniosek spółki „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie została zawiązana w dniu 17 października 1994 roku i wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000003445;
2.
Grupa kapitałowa, w skład której wchodzi Wnioskodawca posiada 16 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych („RMF MAXXX”);

3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, z tematyką lokalną dotyczącą Konina i okolicznych miejscowości, pod nazwą „RMF MAXXX Konin”. Dokumentacja w części programowej wniosku jest kompletna.

Zgodnie z przedstawionymi założeniami projektowany program miał być nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu. Program miał być skierowany do słuchaczy w wieku od 15 do 35 lat, uczniów szkół średnich, studentów, osób aktywnych zawodowo.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 7 % (w tym tematyka lokalna – 6 %); audycje publicystyczne – 7% (w tym tematyka lokalna – 6,5 %); audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 6,5 % (w tym tematyka lokalna – 3 %); audycje sportowe – 0,5 % (w tym tematyka lokalna – 0,5 %); muzyka w programie- 66  %; autopromocja i zapowiedzi – 2 %; płatne elementy programu – 11 %.

Powyższe zestawienie wskazuje, iż w programie obok muzyki miała dominować informacja, publicystyka i rozrywka.

Wnioskodawca zadeklarował, że udział warstwy słownej będzie stanowić 20,5  % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca zadeklarował także, że udział tematyki lokalnej w programie wyniesie 16 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki 
i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 13 % tego czasu. Układ ramowy programu potwierdza deklarowany łączny udział tematyki lokalnej, zaś wskazuje na niższy udział elementów obligatoryjnych – 11,2 % ww. czasu.

Tematyka lokalna miała dotyczyć Konina, Koła, Goliny, Słupcy, Kleczewa, Turka i Zbierska.

Format muzyczny programu Wnioskodawca określa jako CHR (Contemporary Hit Radio) – „największe przeboje powstałe w okresie ostatnich 15 lat oraz muzyczne nowości”.

Wnioskodawca zadeklarował, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 34 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie - kwotę minimalnie wyższą (o 1 pkt. proc.) od minimum określonego w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 100 % programu.
Według złożonej deklaracji przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu audycji nadawanych w innych programach Wnioskodawcy rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji miał wynosić 33 %.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
projekt spełnia warunki Ogłoszenia;
-
z projektu wynika, że w programie będą realizowane zadania ustawowe, wynikające z art. 1 ust. 1, głównie w zakresie dostarczania informacji, zarówno ogólnokrajowych jak i lokalnych;
4.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Planowana baza techniczna służąca produkcji i realizacji programu umożliwia wykonywanie zakładanych zadań programowych;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu.

We wniosku przedstawiono trzyletni plan finansowy dotyczący utworzenia rozgłośni radiowej w Koninie. Do wniosku załączono komplet dokumentacji finansowej, w tym sprawozdania finansowe Spółki za lata 2007-2008. Wynika z nich, że Spółka posiadane w tym okresie nadwyżki finansowe lokowała w udzielone pożyczki. 

Jako źródło finansowania inwestycji wskazano pożyczkę od udziałowca.

Na potwierdzenie realizacji wskazanego we wniosku źródła finansowania do wniosku załączono:

-
list intencyjny zawarty pomiędzy Wnioskodawcą a spółką BROKER FM S.A. w zakresie udzielenia pożyczki w związku z ubieganiem się o udzielenie koncesji na program radiowy w Koninie;

-
bilanse i rachunki wyników spółki BROKER FM S.A.;

-
skonsolidowane sprawozdanie finansowe Grupy Kapitałowej BROKER FM S.A. za rok 2008.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca może dysponować niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji inwestycji wykazanej w złożonym wniosku.
W wyniku porównania wniosku Multimedia Sp. z o.o. z wnioskiem Konińskie Media Sp. z o.o. w zakresie zawartej w nich oferty programowej, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji KRRiT stwierdziła, że udział tematyki lokalnej zaprojektowany w programie który zamierza rozpowszechniać spółka Multimedia Sp,. z o.o. jest znacznie wyższy do zaprojektowanego udziału tej tematyki w programie Konińskie Media Sp, z o.o. Jednak zamiarem spółki Multimedia Sp,. z o.o. jest tworzenie programu skierowanego do grupy odbiorców w wieku od 15 – 35 lat, co potwierdza wybrany przez tego Wnioskodawcę format muzyczny programu Wnioskodawca określony we wniosku jako CHR (Contemporary Hit Radio) – „największe przeboje powstałe w okresie ostatnich 15 lat oraz muzyczne nowości” co w zdecydowany sposób ogranicza możliwość dotarcia przekazów dotyczących tematyki lokalnej do osób starszych niż projektowany dla Radia RMF MAXXX Konin target. Oznacza to, że z założenia program RMF MAXXX Konin nie zawierałby tematyki lokalnej w ujęciu i w sposobie przekazu odpowiadającej potrzebom osób powyżej 35 roku życia. Ponadto spółka Multimedia Sp. z o.o. zaplanowała, że uniwersalny charakter program będzie realizowany jedynie poprzez informację i publicystykę, sport oraz rozrywkę, przy czym udział audycji sportowych ma być niewielki (0,5%). Spółka Multimedia ogranicza różnorodność programu skupiając się w warstwie słownej głównie na przekazach informacyjnych i publicystycznych. Na tle projektu Spółki Konińskie Media Sp. z o.o. projekt Multimedia Sp. z o.o. jest więc znacznie uboższy pod względem sposobu realizacji uniwersalnego charakteru programu. W ocenie Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wniosek Spółki Konińskie Media Sp. z o.o. przewyższa wniosek złożony przez Multimedia Sp. z o.o. stanowiąc – poprzez obecność różnych rodzajów audycji - ofertę bardziej atrakcyjną  skierowaną do szerokiej grupy odbiorców. Z tych względów Krajowa Rada radiofonii i Telewizji  postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Koninie w województwie wielkopolskim.

VI.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie została zawiązana 
w dniu 18 maja 1990 roku i wpisana w dniu 13 lipca 2001 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000027239;
2.
Wnioskodawca posiada 22 koncesje na rozpowszechnianie programów radiowych;

3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, z tematyką lokalną dotyczącą Konina, pod nazwą „Radio ESKA Konin”. Dokumentacja w części programowej wniosku jest kompletna.

Zgodnie z przedstawionymi założeniami projektowany program miał być nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu. Program miał być skierowany do słuchaczy „w wieku od 15 do 45 lat, osób aktywnych zawodowo z wykształceniem średnim lub wyższym”.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 11 % (w tym tematyka lokalna – 9 %); audycje publicystyczne – 2,75 % (w tym tematyka lokalna – 2,5 %); audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 2,5 %; audycje sportowe – 0,75 % (w tym tematyka lokalna – 0,5 %); muzyka w programie- 65  %; inne (w tym autopromocja 
i zapowiedzi) – 3 %; płatne elementy programu – 15 %.

Powyższe zestawienie wskazuje, iż w programie obok muzyki miała dominować informacja, publicystyka i audycje rozrywkowe.

Wnioskodawca zadeklarował, że udział warstwy słownej będzie stanowić 17  % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca zadeklarował także, że udział tematyki lokalnej w programie wyniesie 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki 
i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 12 % tego czasu. Deklaracje te potwierdza planowany układ ramowy programu.

Tematyka lokalna miała dotyczyć „Konina i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania stacji”.

Poza lokalną częścią programu planowano nadawanie faktów z kraju i świata, informacji sportowych, informacji i konkursów o tematyce muzycznej, audycji satyrycznych.

Format muzyczny programu to współczesna muzyka rozrywkowa polska 
i zagraniczna „dostosowana do rytmu dnia słuchacza”.
Wnioskodawca zadeklarował, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 33 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie, co jest zgodne z wymaganiami art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 90 % programu.
Planowany udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie miał wynosić 10 %.

Według złożonej deklaracji przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu audycji nadawanych w innych programach Wnioskodawcy rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji miał wynosić 22 %.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
projekt spełnia warunki Ogłoszenia;
-
z projektu wynika, że w programie będą realizowane zadania ustawowe, wynikające z art. 1 ust. 1, głównie w zakresie dostarczania informacji, zarówno ogólnokrajowych jak i lokalnych;
4.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Planowana baza techniczna służąca produkcji i realizacji programu umożliwia wykonywanie zakładanych zadań programowych;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu. We wni9sku przedstawiono trzyletni plan finansowy utworzenia rozgłośni radiowej w Koninie.
Jako źródło finansowania inwestycji wskazano środki własne Wnioskodawcy.

Do wniosku załączono wymaganą, kompletną dokumentację finansową, w tym sprawozdania finansowe Spółki oraz jej udziałowca za lata 2007-2008.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował środki finansowe niezbędne do realizacji inwestycji wykazanej w złożonym wniosku.

W wyniku porównania wniosku „Radio ESKA” S.A. z wnioskiem Konińskie Media Sp. z o.o. w zakresie zawartej w nich oferty programowej, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że Radio ESKA S.A. zaprojektowało podobny udział tematyki lokalnej (12%) lecz program ten byłby realizowany w sposób uboższy pod względem różnorodności rodzajów audycji, z wyraźną przewagą informacji (11%) i publicystyki (2,8%). Udział warstwy słownej w programie deklarowany przez „Radio ESKA” S.A. jest niższy od zaplanowanego przez Konińskie Media Sp. z o.o.. Program pod nazwą ESKA Konin skierowany jest do odbiorców w wieku do 45 lat, co w istotny sposób ogranicza tę ofertę programową pozostawiać poza kręgiem słuchaczy powyżej tej granicy wiekowej, zainteresowanych przekazami o tematyce lokalnej. 
W ocenie Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wniosek spółki Konińskie Media Sp. z o.o. przewyższa wniosek złożony przez Radio ESKA S.A. stanowiąc bogatą spójną i pełną ofertę uniwersalnego programu poświęconego tematyce lokalnej skierowaną do szerokiej grupy odbiorców. Z tych względów Krajowa Rada radiofonii i Telewizji  postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Koninie w województwie wielkopolskim.

VII.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 19 grudnia 2000 roku i wpisana w dniu 28 stycznia 2002 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000086187;
2.
Wnioskodawca posiada koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego w Toruniu („Radio PLUS Toruń;

3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, z tematyką lokalną dotyczącą Konina, pod nazwą „Radio PLUS Konin”. Dokumentacja w części programowej wniosku jest kompletna.

Zgodnie z przedstawionymi założeniami projektowany program miał być nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu. Program miał być skierowany do słuchaczy w wieku od 15 do 50 lat.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 5 % (w tym tematyka lokalna – 3 %); audycje publicystyczne – 11,5 % (w tym tematyka lokalna – 9 %); audycje sportowe – 0,1 % (w tym tematyka lokalna – 0,1 %); audycje edukacyjne i poradnicze – 2,5 % (w tym tematyka lokalna – 1 %); audycje religijne – 0,4 %; muzyka w programie- 60,5  %; autopromocja i zapowiedzi – 5 %; płatne elementy programu – 15 %.

Powyższe zestawienie wskazuje, iż w programie obok muzyki miała dominować publicystyka i informacja.

Wnioskodawca zadeklarował, że udział warstwy słownej będzie stanowić 18,5  % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca zadeklarował także, że udział tematyki lokalnej w programie wyniesie 13,1 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki 
i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 12 % tego czasu. Planowany układ ramowy programu potwierdza udział tematyki lokalnej (o 2 pkt. proc. więcej niż w deklaracji). Natomiast nie jest możliwe wyliczenie z ramówki udziału własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconej problemom lokalnym, ponieważ Wnioskodawca umieścił w ramówce bloki programowe składające się z kilku rodzajów audycji bez wskazania ile czasu zajmować będą poszczególne rodzaje.
Tematyka lokalna miała dotyczyć Konina, Kleczewa, Koła, Kramska, Powidza, Sompolna, Słupcy, Starego Miasta, Ślesina.
Poza lokalną częścią programu planowano nadawanie faktów z kraju i świata, informatorów użytkowych, publicystyki oraz audycji poradnikowych.

Format muzyczny programu to muzyka pop oraz „muzyka regionalna”.

Wnioskodawca zadeklarował, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 33 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie, co jest zgodne z wymaganiami art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 67 % programu.

Planowany udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie miał wynosić 33 %.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
projekt spełnia warunki Ogłoszenia;

-
z projektu wynika, że w programie będą realizowane zadania ustawowe, wynikające z art. 1 ust. 1, głównie w zakresie dostarczania informacji, zarówno ogólnokrajowych jak i lokalnych;

4.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Planowana baza techniczna służąca produkcji i realizacji programu umożliwia wykonywanie zakładanych zadań programowych;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.

We wniosku przedstawiono trzyletni plan finansowy dotyczący utworzenia rozgłośni radiowej w Koninie. Jako źródło finansowania inwestycji wskazano pożyczkę gwarantowaną przez pośredniego udziałowca spółkę Eurozet Sp. z o.o. oraz bieżące środki własne.

Do wniosku załączono wymagany komplet dokumentacji finansowej, w tym sprawozdanie finansowe spółki „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. za rok 2008.

Na potwierdzenie możliwości realizacji wskazanego we wniosku źródła finansowania do wniosku załączono:

-warunkową umowę udzielenia przez spółkę Eurozet Sp. z o.o. pożyczki długoterminowej spółce „Radio Las Vegas” Sp. z o.o.

-sprawozdanie finansowe spółki Eurozet Sp. z o.o. za rok 2008 (obejmujące rok 2007), dokumentującą dobrą sytuację finansową Spółki. 
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji inwestycji wykazanej w złożonym wniosku.

W wyniku porównania wniosku spółki „Radio Las Vegas” z wnioskiem złożonym przez Spółkę „Konińskie Media” Sp. z o.o. w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT stwierdziła, że spółka „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. zaprojektowała niższy udział warstwy słownej (18,5%) oraz mniejsze zróżnicowanie deklarowanej struktury gatunkowej programu (5 rodzajów audycji), z dominantą informacji i publicystyki. Oznacza to, że spółka „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. zaprojektowała uboższy niż spółka „Konińskie Media” Sp. zo.o. sposób realizacji uniwersalnego charakteru programu. Podobna różnica między ww. projektami jest w sposobie realizacji tematyki lokalnej: spółka „Konińskie Media” Sp. z o.o. planuje obecność tematyki lokalnej w 8 rodzajach audycji a Spółka „Radio Las Vegas” jedynie w czterech. Projekt spółki „Konińskie Media” Sp. z o.o. przewyższa projekt spółki „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. obecnością w programie wyłącznie audycji tworzonych przez tego wnioskodawcę, podczas gdy  w programie spółki „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. 33% będą stanowiły audycje pochodzące z programów rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji. Biorąc powyższe pod uwagę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Radio LAS Vegas” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Koninie w województwie wielkopolskim
VIII.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio Plus Polska - Zachód” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Radio Plus Polska - Zachód” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 23 lipca 2005 roku i wpisana w dniu 30 września 2005 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000242435;
2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, z tematyką lokalną dotyczącą Konina i okolicznych miejscowości, pod nazwą „Radio PLUS Konin”. Dokumentacja w części programowej wniosku jest kompletna.

Zgodnie z przedstawionymi założeniami projektowany program miał być nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu. Program miał być skierowany do słuchaczy w wieku od 15 do 50 lat.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 5 % (w tym tematyka lokalna – 3 %); audycje publicystyczne – 11,5 % (w tym tematyka lokalna – 9 %); audycje sportowe – 0,1 % (w tym tematyka lokalna – 0,1 %); audycje edukacyjne i poradnicze – 2,5 % (w tym tematyka lokalna – 1 %); audycje religijne – 0,4 %; muzyka w programie- 60,5  %; inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 5 %; płatne elementy programu – 15 %.

Powyższe zestawienie wskazuje, iż w programie obok muzyki miała dominować publicystyka i informacja.

Wnioskodawca zadeklarował, że udział warstwy słownej będzie stanowić 18,5  % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca zadeklarował także, że udział tematyki lokalnej w programie wyniesie 13,1 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki 
i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 12 % tego czasu. Deklaracje te potwierdza planowany układ ramowy programu.
Format muzyczny programu to muzyka pop oraz „muzyka regionalna”.

Wnioskodawca zadeklarował, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim stanowić będą 33 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie, co jest zgodne z wymaganiami art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 67 % programu.

Planowany udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie miał wynosić 33 %.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
projekt spełnia warunki Ogłoszenia;

-
z projektu wynika, że w programie będą realizowane zadania ustawowe, wynikające z art. 1 ust. 1, głównie w zakresie dostarczania informacji, zarówno ogólnokrajowych jak i lokalnych;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Planowana baza techniczna służąca produkcji i realizacji programu umożliwia wykonywanie zakładanych zadań programowych;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy. We wniosku przedstawiono trzyletni plan finansowy dotyczący utworzenia rozgłośni radiowej w Koninie. 
Do wniosku załączono wymagany komplet dokumentacji finansowej, w tym sprawozdania finansowe spółki „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. oraz jej udziałowca za lata 2007-2008.

Jako źródło finansowania inwestycji wskazano pożyczkę gwarantowaną przez pośredniego udziałowca spółkę Eurozet Sp. z o.o. oraz bieżące środki własne.

Na potwierdzenie realizacji wskazanego we wniosku źródła finansowania do wniosku załączono:

-
zobowiązanie spółki Eurozet Sp. z o.o. do udzielenia pożyczki długoterminowej spółce „Radio Plus Polska - Zachód” Sp. z o.o., 
-
sprawozdanie finansowe spółki Eurozet Sp. z o.o. za rok 2008 (obejmujące rok 2007) dokumentujące dobrą sytuację finansową Spółki
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji inwestycji wykazanej w złożonym wniosku.
W wyniku porównania wniosku spółki „Radio Plus Polska- Zachód Sp. z o.o. z wnioskiem złożonym przez spółkę „Konińskie Media” Sp. z o.o. w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT stwierdziła, że oferta programowa przedstawiona przez spółkę „Radio Plus Polska – Zachód” Sp. z o.o. jest uboższa pod względem udziału warstwy słownej w programie (18,5%) a także ze względu na mniejszą różnorodność w strukturze gatunkowej programu (5 rodzajów audycji) z dominantą informacji i publicystyki. Oznacza to, że spółka „Radio Plus Polska – Zachód” Sp. z o.o. zaprojektowała uboższy niż spółka „Konińskie Media” sposób realizacji uniwersalnego charakteru programu. Podobna różnica między ww. projektami jest w sposobie realizacji tematyki lokalnej: spółka „Konińskie Media” Sp. z o.o. planuje obecność tematyki lokalnej w 8 rodzajach audycji a Spółka „Radio Plus Polska – Zachód” jedynie w czterech. Projekt Spółki „Konińskie Media” przewyższa projekt Spółki „Radio Plus Polska – Zachód” również obecnością w programie wyłącznie audycji tworzonych przez tego wnioskodawcę, podczas gdy w programie Spółki „Radio Plus Polska-Zachód” 33% będą stanowiły audycje pochodzące z programów rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji. Biorąc powyższe pod uwagę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Radio Plus Polska-Zachód” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Koninie w województwie wielkopolskim.
IX.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem jak już wskazano, art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.

W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu. 
Zgodnie z konstytucyjną zasadą określoną w art. 213, KRRiT stoi na straży wolności słowa, prawa do informacji oraz interesu publicznego w radiofonii 
i telewizji. W art. 5 i art. 6 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji ustawodawca stwierdził, że KRRiT jest organem państwowym właściwym w sprawach radiofonii i telewizji, stoi na straży wolności słowa w radiu i telewizji, samodzielności nadawców i interesów odbiorców oraz zapewnia otwarty i pluralistyczny charakter radiofonii i telewizji.

Przepisy te oraz unormowanie zawarte w art. 6 ust. 2 pkt. 1-3 ustawy uprawniają KRRiT do kształtowania polityki na rynku audiowizualnym oraz dają podstawę do wykonania tzw. „uznania administracyjnego” w odniesieniu do podmiotu, któremu udziela się albo odmawia udzielenia koncesji. Formą prawną, w której KRRiT wyraża swoją wolę, jest uchwała KRRiT. Uchwały podejmowane są bezwzględną większością głosów ustawowej liczby członków. 
Rozstrzygnięcie postępowania prowadzonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 czerwca 2000 roku  nastąpiło w wyniku podjęcia przez KRRiT w dniu 12 stycznia 2010 roku  uchwały Nr 20/2010 o udzieleniu, po otrzymaniu od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowienia w zakresie art.37 ust.1 pkt3 od lit. A do f ustawy o radiofonii i telewizji – Spółce Konińskie Media Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie wraz z jednoczesną odmową udzielenia koncesji pozostałym stronom postępowania, tj. Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie, „LM Lokalne Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie, Grupie Radiowej Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Multimedia Sp,. z o.o. z siedzibą w Krakowie, Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie Radio LAS Vegas Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Radio Puls Polska – Zachód Sp. o.o. z siedzibą w Warszawie. 
Zgodnie z art. 33 ust. 2 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji organem właściwym w sprawach koncesji jest Przewodniczący KRRiT, który podejmuje decyzję w sprawie koncesji na podstawie uchwały KRRiT realizując w ten sposób wolę organu konstytucyjnego działającego w ramach kompetencji ustawowych 
X.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę 
„Konińskie Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 20/2010 z dnia 12 stycznia 2010 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem 
Nr DZC-WRF-5153-18/10 (2) z dnia 12 lutego 2010 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji.
W piśmie z dnia 18 lutego 2010 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, § 3 oraz ( 9 ust. 2 pkt 2 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Golina, Kazimierz Biskupi, Konin, Kramsk, Krzymów, Stare Miasto.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
86.200 osób

Liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
8
Wysokość opłaty:
(571 + 314 zł x 8) x 10 x 0,75  x 0,8 = 18.498 zł
571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
8 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;

10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja;

0,75 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, 
w którym reklamy nie zajmują więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 6 minut w ciągu godziny;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 18.498 (słownie: osiemnaście tysięcy czterysta dziewięćdziesiąt osiem) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 28 lipca 2010 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
Adwokat Marek Kaźmierczak – Spółka Adwokacka CONTRACT z siedzibą w Koninie (62-510), przy ul. Noskowskiego 1a – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „Konińskie Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie;
2.
Adwokat Bohdan Żochowski – Kancelaria Adwokacka „NEXT” z siedzibą w Warszawie (02-448), przy ul. Potrzebnej 24 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie;
3.
Patrycja Kasica – Cottyn Barbasiewicz Łyś-Gorzkowska i Dziomdziora Sp.k. z siedzibą w Warszawie (00-023), przy ul. Widok 8 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „LM Lokalne Media” Sp. z o.o. z siedzibą w Koninie;

4.
„Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-732), przy ul. Czerskiej 8/10;
5.
„Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
6.
„Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
7.
Henryk Jasiński – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „Radio Las Vegas” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-503), przy ul. Żurawiej 8;

8.
Henryk Jasiński – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „Radio 
Plus Polska - Zachód” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-503), przy ul. Żurawiej 8;
9.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

10.
a/a.
9
30

