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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 28 czerwca 2010 roku


K O N C E S J A

Nr 438/2010-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 i 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 
z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

-
Nr 038/2008 z dnia 1 sierpnia 2008 roku Andrzeja Waldemara Cieleckiego zamieszkałego w Ćmielowie;

-
Nr 044/2008 z dnia 1 sierpnia 2008 roku spółki „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu;

Nr 050/2008 z dnia 31 lipca 2008 roku spółki „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych 
w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji z dnia 4 czerwca 2008 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 45, poz. 405), po porozumieniu 
z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 38/2010 z dnia 26 stycznia 2010 roku
postanawia się
I. Udzielić spółce „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Nostalgia”, przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 12 godzin na dobę, wyłącznie w godzinach od 24.00 do 12.00.
III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany: tematyczno-muzyczny, 
tj. poświęcony polskiej tradycji, historii, kulturze i muzyce harmonizującej z częścią słowną programu.
Program będzie zawierał różne rodzaje audycji słownych dotyczących tematycznej specjalizacji programu (tj. prezentujących i omawiających wydarzenia historyczne, zjawiska i kierunki różnych dziedzin kultury w ujęciu historycznym i współczesnym) oraz muzykę, w której znaczący udział będą miały polskie utwory słowno-muzyczne i muzyczne.
IV. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi 
we wniosku o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz 
w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, tj. w szczególności:
-
udział w programie audycji słownych i innych przekazów słownych będzie wynosił nie mniej niż 40 % tygodniowego czasu nadawania programu 
w godzinach 24.00-12.00;

-
audycje i inne przekazy (słowne, słowno-muzyczne i muzyczne), realizujące wyspecjalizowany, określony w pkt. III charakter programu, stanowić będą łącznie nie mniej niż 76 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 
24.00-12.00, w tym audycje słowne i inne przekazy słowne dotyczące specjalizacji programu, będą stanowić nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 24.00-12.00.

Za podstawę obliczania udziału audycji i innych przekazów (słownych, słowno-muzycznych i muzycznych), w tym realizujących wyspecjalizowany charakter programu przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu w godzinach 
24.00-12.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 84 godziny emisji w tygodniu;

-
audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 24.00-12.00.
V. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 3 minuty w ciągu godziny.
VI. Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	Lp
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/
właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Polary-

zacja
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Warszawa
Rondo ONZ 1
(mazowieckie)
	Rondo 1

Luxmat
	99,5
	20E 59’57’’

52N 13’58’’
	101
	165
	0,1
	V
	ND


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu
Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego.
VII. Koncesja obowiązuje od dnia 28 czerwca 2010 roku i wygasa z dniem 
27 czerwca 2020 roku.

VIII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
IX. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
X. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 163.513 (słownie: sto sześćdziesiąt trzy tysiące pięćset trzynaście) złotych.
XI. Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Warszawie (99,5 MHz) w województwie mazowieckim następującym podmiotom:

-
Andrzejowi Waldemarowi Cieleckiemu zamieszkałemu w Ćmielowie,
-
spółce „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
U z a s a d n i e n i e

W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 4 czerwca 2008 roku 
o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 45, poz. 405) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego przez wszystkie dni tygodnia w godzinach 24.00-12.00. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany: tematyczno-muzyczny, tj. poświęcony polskiej tradycji, historii, kulturze i muzyce dowolnego formatu, która powinna harmonizować z częścią słowną programu. Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany przez:

-
audycje słowne (np. publicystyczne, edukacyjno-popularyzatorskie, etc.) dotyczące tematycznej specjalizacji programu (tj. prezentujące i omawiające wydarzenia historyczne, zjawiska i kierunki różnych dziedzin kultury w ujęciu historycznym i współczesnym),
-
muzykę, w której znaczący udział będą miały polskie utwory słowno-muzyczne i muzyczne.

Pkt I Ogłoszenia stanowił podstawę do ubiegania się o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Warszawie w województwie mazowieckim (częstotliwość 99,5 MHz; ERP = 0,1 kW).

Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania, po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia koncesji, wnioskodawca się zobowiązał.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 2 sierpnia 2008 roku.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 3 września 2008 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
1. Andrzej Waldemar Cielecki zamieszkały w Ćmielowie (wniosek Nr 038/2008);

2. „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu (wniosek Nr 044/2008);

3. „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (wniosek Nr 050/2008);
4. „POL_NET” Sp. z o.o. w organizacji z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 043/2008).

W dniu 16 czerwca 2009 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 207/2009 o pozostawieniu bez rozpoznania wniosku Nr 043/2008 z dnia 2 sierpnia 2008 roku spółki „POL_NET” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Alex Warszawa”, złożonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 4 czerwca 2008 roku (M.P. Nr 45, poz. 405).
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, zgodnie bowiem z art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) „Wszyscy są wobec prawa równi. Wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne”.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
I.

Rozpatrując wniosek spółki „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu została zawiązana w dniu 25 lipca 2006 roku i wpisana w dniu 26 września 2006 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000262132;
2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Nostalgia”, o charakterze wyspecjalizowanym: tematyczno-muzycznym, który poświęcony będzie polskiej tradycji, historii, kulturze i muzyce harmonizującej z częścią słowną programu. Wnioskodawca zamierza nadawać muzykę polską lat 40-tych, 50-tych i 60-tych, adresowaną do słuchaczy powyżej 50 roku życia.

Do dokumentacji wniosku załączono poparcie inicjatywy uruchomienia programu „Radio Nostalgia” przez Andrzeja Cieleckiego, który jest stroną niniejszego postępowania.
Zgodnie z przedstawionym przez Wnioskodawcę projektem program ma być nadawany codziennie w godz. 24.00-12.00 przez minimum 6, a maksymalnie – przez 12 godzin na dobę. Nadesłana przez Wnioskodawcę dokumentacja w części programowej jest kompletna.
W projektowanym programie Wnioskodawca planuje nadawanie następujących rodzajów audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu 
w godz. 24.00-12.00): audycje informacyjne - 26,8 % (w tym warstwa słowna realizująca specjalizację - 10,1 %); audycje rozrywkowe (w całości poświęcone specjalizacji) - 8,8 %; audycje edukacyjne i poradnicze (w całości poświęcone specjalizacji) - 4,1 %; audycje publicystyczne (w całości poświęcone specjalizacji) – 2 %; muzyka w programie (w całości poświęcona specjalizacji) - 51,9 %; autopromocja - 3,3 %; płatne elementy programu - 3,3 %.
Z powyższego zestawienia wynika, że planowany program będzie się koncentrował głównie na informacji i rozrywce. Będą w nim nadawane zarówno treści dotyczące specjalizacji jak i podejmowane inne problemy. Część programu ma być poświęcona tematyce lokalnej Warszawy. Wnioskodawca deklaruje, że łączny udział warstwy słownej w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 
24.00-12.00 wyniesie ok. 40 %.
Według deklaracji Wnioskodawcy udział audycji (słownych, słowno – muzycznych i muzycznych) realizujących specjalizację wyniesie 76,8 % w tygodniowym czasie nadawania w godz. 24.00-12.00. Jednocześnie z analizy układu ramowego programu wynika, że udział audycji słownych realizujących specjalizację programu będzie wynosił ok. 12 % (11,7 %) tygodniowego czasu nadawania programu 
w wyżej wymienionej porze.
Udział audycji poświeconych tematyce lokalnej wyniesie zgodnie z deklaracją nadawcy 2,8 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 24.00-12.00. Analiza układu ramowego programu potwierdza te deklaracje. Tematyka lokalna ma być realizowana głównie w formie dzienników przekazujących informacje o bieżących wydarzeniach w mieście oraz magazynu poświęconego informacjom i komentarzom wydarzeń kulturalnych w mieście.
Wśród planowanych audycji informacyjnych mają być nadawane dzienniki ogólnokrajowe i lokalne, informacje przypominające o najważniejszych rocznicach historycznych i lokalnych wydarzeniach kulturalnych, a także przegląd prasy współczesnej i historycznej.
Audycje publicystyczne i edukacyjne mają być poświęcone głównie polskiej tradycji, historii, kulturze. Wnioskodawca deklaruje, że w programie będą prezentowane najważniejsze i najciekawsze wydarzenia kulturalne w kraju, omawiane najważniejsze nurty polskiej myśli politycznej na przestrzeni dziejów oraz dorobek i kształtowanie się najważniejszych regionów Polski, będą przedstawiane sylwetki Polaków tworzących za granicą, prezentowane osobowości współczesnego życia kulturalnego. W programie mają być także nadawane reportaże, audycje poświęcone nauce języków obcych, biznesowi i ekonomii oraz audycja prezentująca polski folklor.
Wśród audycji rozrywkowych realizujących specjalizację Wnioskodawca zaprojektował audycję słowno-muzyczną prezentującą historię polskiej muzyki z lat 30-tych i 60-tych.
Muzyka będzie również realizowała wyspecjalizowany charakter programu.  Wnioskodawca zamierza nadawać przede wszystkim polską muzykę z którą utożsamiają się najstarsi Polacy – „między innymi przedwojenna muzyka filmowa, piosenka powstańcza, piosenka wojskowa, ludowa, literacka i kabaretowa, piosenki studenckie i turystyczne, biesiadne”. „Radio Nostalgia” będzie promować utwory między innymi takich wykonawców jak: Zuza Pogorzelska, Hanka Ordonówna, Eugeniusz Bodo, Magdalena Umer, Rudi Szubert, Irena Santor, Halina Kunicka, Jerzy Połomski, Maryla Rodowicz, Janusz Laskowski.

Wnioskodawca zadeklarował, że udział w programie utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim będzie stanowić 60 % utworów słowno-muzycznych nadanych w kwartalnym czasie nadawania programu.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 100 % programu.
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
zaplanowany udział audycji realizujących specjalizację spełnia wymagania ustawowe, a nawet będzie wyższy niż minimum określone w art. 4 ust. 4a ustawy o radiofonii i telewizji. Zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy, ma stanowić 76,8 % w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 24.00-12.00, w tym audycje słowne mają stanowić ok. 12 %. Treści zawarte w audycjach słownych dotyczących specjalizacji będą prezentowane zarówno w perspektywie lokalnej jak i ogólnokrajowej;
-
program obok elementów realizujących specjalizację (słowo i muzyka) będzie zawierał także audycje poświęcone tematyce lokalnej dotyczącej Warszawy (2,8 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 24.00-12.00; będą to wyłącznie audycje informacyjne dotyczące bieżących wydarzeń);
-
projekt programu spełnia warunki Ogłoszenia oraz wskazuje, że będą w nim realizowane zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, głównie w zakresie dostarczania bieżących informacji ogólnokrajowych 
i lokalnych, informacji dotyczących imprez i wydarzeń kulturalnych oraz rozrywki. Program w dużej części będzie koncentrował się na wydarzeniach w kulturze (imprezy, wystawy, osobowości), ale również ma wspierać edukację historyczną Polaków poprzez prezentowanie sylwetek i wydarzeń ważnych dla dziejów Polski. Ma również promować polskie utwory słowno-muzyczne, w tym twórczość ludową.
Biorąc powyższe pod uwagę KRRiT pozytywnie oceniła wniosek w zakresie projektowanego programu radiowego, który w godz. 24.00-12.00. uzupełni ofertę programową dostępną słuchaczom w zakresie częstotliwości 99,5 MHz;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił dane o wyposażeniu bazy technicznej, która pozwala na organizację, produkcję i realizację programu radiowego ze stacji nadawczej w Warszawie;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcach.
Zarząd spółki „FONIA” Sp. z o.o. poinformował, że Spółka jest nowo powstałym podmiotem gospodarczym, który został powołany w celu ubiegania się o koncesję na nadawanie lokalnego programu radiowego. Na dzień złożenia wniosku Spółka nie prowadziła działalności gospodarczej i nie posiada sprawozdań finansowych.

Wniosek zawiera dokumenty finansowe udziałowców za lata 2006 i 2007.

Wnioskodawca przedstawił we wniosku w ujęciu wartościowym nakłady inwestycyjne jakie musi ponieść w związku z planowanym przedsięwzięciem.
Zgodnie z założeniami Wnioskodawca wskazał źródła finansowania inwestycji oraz dokumenty potwierdzające pozyskanie środków finansowych:
-
kapitał założycielski Spółki, potwierdzony zaświadczeniem bankowym;

-
długoterminowy kredyt inwestycyjny z Banku Spółdzielczego, potwierdzony promesą kredytową;

-
warunkowe podwyższenie kapitału zakładowego po otrzymaniu koncesji (uchwała nr 1 Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wspólników z dnia 30 lipca 2008 roku). Dla udokumentowania możliwości wniesienia całości wkładu pieniężnego wspólnicy przedstawili zaświadczenia bankowe o posiadanych środkach finansowych;
-
zwrotne dopłaty do kapitału (uchwała nr 2 Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wspólników z dnia 30 lipca 2008 roku).
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi na finansowanie przedsięwzięcia.
W wyniku porównania wniosków, KRRiT postanowiła udzielić koncesji spółce „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Warszawie w województwie mazowieckim.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego 
w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

Zgodnie z odpisem z Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 30 lipca 2008 roku udziałowcami spółki „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu są cztery osoby fizyczne: Marek Michalski, Sławomir Jakub Balcerzak, Robert Gunerski i Marek Muszyński.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2007 r. Nr 155, poz. 1095 z późn. zm.), przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. m.). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl § 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Cytowane powyżej przepisy ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku wskazują, że obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego.
II.
Rozpatrując wniosek Andrzeja Waldemara Cieleckiego zamieszkałego w Ćmielowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie koncesji Nr 269/2001-R z dnia 24 lipca 2001 roku program radiowy pod nazwą „Radio JUTRZENKA” o charakterze wyspecjalizowanym: społeczno-kulturalnym, poświęcony historii Polski oraz tradycji kulturowej Polski i Europy. Program jest rozpowszechniany ze stacji nadawczej w Warszawie za pomocą częstotliwości 99,5 MHz.
Po rozpatrzenia wniosku z dnia 28 czerwca 2004 roku Andrzeja Waldemara Cieleckiego, Przewodniczący KRRiT wydał w dniu 22 września 2004 roku decyzję Nr DK - 180/2004 - 1/269 w sprawie zmiany zapisów ww. koncesji w zakresie czasu nadawania programu. Zgodnie z brzmieniem pkt. II koncesji Nr 269/2001-R: program powinien być rozpowszechniany przez nie mniej niż pięć dni w tygodniu i nie mniej niż 6 godzin na dobę, wyłącznie w godzinach od 12.00 do 24.00. Koncesjonariusz obowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania programu.;
2.
Wnioskodawca wystąpił obecnie o udzielenie odrębnej koncesji na nadawanie programu radiowego pod nazwą „Jutrzenka”, za pomocą tej samej częstotliwości (99,5 MHz). Miał to być program o charakterze wyspecjalizowanym: tematyczno-muzycznym, poświęcony polskiej tradycji, historii, kulturze i muzyce (głównie polskiej). Nadesłana dokumentacja w części programowej wniosku jest kompletna.
Zgodnie z przedstawionymi przez Wnioskodawcę założeniami, projektowany program miał być nadawany codziennie w godzinach 24.00-12.00 przez minimum 6, a maksymalnie – przez 12 godzin na dobę. Program miał być adresowany zarówno do dorosłych jak i do młodzieży powyżej 14 roku życia. Zgodnie z przedstawionymi przez Wnioskodawcę założeniami, w centrum uwagi radia „Jutrzenka” mieli być Polacy. Wnioskodawca pisze: „Do nich chcemy mówić, ich chcemy słuchać, o nich chcemy opowiadać.(…) W zalewających nasz kraj produktach zachodniej kultury masowej należy odnaleźć swoistą równowagę pomiędzy otwarciem na nowe, a zachowaniem własnej tożsamości. Realizację tych założeń mają spełniać poszczególne audycje, promujące słowo i muzykę polską”. W tworzeniu programu mieli współuczestniczyć słuchacze, którzy drogą e-mailową i telefoniczną mieli promować swoje tematy.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował nadawanie następujących rodzajów audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 24.00-12.00): audycje informacyjne – 15 % (w tym 10 % specjalizacji); audycje edukacyjne i poradnicze (w całości poświęcone specjalizacji) – 11 %; audycje publicystyczne (w całości poświęcone specjalizacji) – 10 %; audycje literackie i formy udramatyzowane (w całości poświęcone specjalizacji) - 4,5 %; audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne w całości poświęcone specjalizacji) - 4,5 %; muzyka w programie – 55 % (w tym 40 % specjalizacji).
Z powyższego zestawienia wynika, że w programie miały dominować – obok muzyki – audycje informacyjne, edukacyjne oraz publicystyczne. Warto podkreślić, że Wnioskodawca zaprojektował wysoki udział, rzadkich w koncesjonowanych programach radiowych, audycji literackich i form udramatyzowanych. Program miał nie zawierać reklam.

Według deklaracji Wnioskodawcy udział audycji realizujących specjalizację (słownych, słowno-muzycznych i muzycznych) miał stanowić 90 % tygodniowego czasu nadawania programu, w tym warstwa słowna programu w całości poświęcona specjalizacji od 35 % do 40 % (Wnioskodawca podał we wniosku dwie wielkości dotyczące udziału warstwy słownej realizującej specjalizację: w pkt. B.13.b Informacji Programowych – 35 % zaś w pkt. B.16 - 40%). 

Wśród planowanych audycji nadawane miały być codziennie serwisy informacyjne, przegląd prasy oraz informatory użytkowe, w tym na temat wydarzeń kulturalnych. Pasma przedpołudniowe radia „Jutrzenka” miały być poświęcone (od poniedziałku do soboty) kulturze i historii Polski, m.in.: wielkim Polakom, którzy nie są znani z podręczników szkolnych, a mieli wielkie osiągnięcia w nauce światowej, ważnym datom i wydarzeniom. Miały zawierać także krótkie felietony połączone z sondą uliczną na temat wydarzeń historycznych. Prezentowane miały być osiągnięcia 
i wspomnienia polskich podróżników, reportaże, wywiady, felietony dotyczące aktualnych wydarzeń w Polsce. Na antenie miała być również czytana proza historyczna. Wnioskodawca zaplanował, że w każdym dniu tygodnia będą nadawane audycje autorskie poświęcone różnym dziedzinom kultury.

Wnioskodawca zamierzał nadawać przede wszystkim polską muzykę: rozrywkową, rockową a także poważną, jazz oraz „utwory muzyków chrześcijańskich”. W niedziele miała być nadawana audycja z muzyką operową. Zaplanowano również niedzielny Koncert życzeń oraz informator o nadchodzących koncertach, festiwalach, recitalach oraz nowościach płytowych. Radio „Jutrzenka” miało nie tylko prezentować utwory na antenie, ale również przekazywać słuchaczom wiedzę o nich (o historii powstania utworu oraz ciekawostki o kompozytorze).

Udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim miał stanowić w kwartalnym czasie nadawania 70 % ogółu utworów słowno-muzycznych w programie.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 80% tygodniowego programu.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
udział audycji realizujących specjalizację w projektowanym programie 
spełnia wymagania ustawowe i miał być wyższy niż minimum określone 
w art. 4 ust. 4a ustawy o radiofonii i telewizji - zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy, miał stanowić 90 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 24.00-12.00, w tym audycje słowne miały zająć od 35 % do 40 % tego czasu;
-
projekt programu radiowego „Jutrzenka” spełnia warunki Ogłoszenia oraz zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji. Miał on popularyzować, szczególnie wśród młodzieży, wiedzę historyczną oraz różne dziedziny kultury a także upowszechniać wiedzę o języku polskim. Program miał promować także polską twórczość muzyczną nadając w większości polskie piosenki;
-
walorem projektu był zaplanowany wysoki udział audycji słownych realizujących wyspecjalizowany charakter programu, w tym audycji edukacyjnych oraz audycji literackich i form udramatyzowanych, a także obecność w programie muzyki niszowej (klasyczna, operowa, sakralna, patriotyczna, jazz), która miała harmonizować z tematyczną specjalizacją programu.

KRRiT oceniła wniosek pozytywnie w zakresie projektowanego program;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada i eksploatuje bazę sprzętową, która obecnie pozwala na wypełnianie obowiązków koncesyjnych, jak i może służyć realizacji przedstawionych planów w przypadku otrzymania koncesji;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.
Wnioskodawca opracował trzyletni plan finansowy w oparciu o 12 godzinny program radia lokalnego o charakterze wyspecjalizowanym.
Wnioskodawca nie planuje w programie udziału sprzedaży ani audycji sponsorowanych. Nie planuje też pozyskiwania żadnych przychodów z tytułu prowadzenia działalności radiowej.

Minimalne koszty funkcjonowania stacji oszacowano na ok. 13 tys. zł rocznie. Przewidują one niewielkie wydatki związane z emisją, zakupem praw i licencji, opłatami eksploatacyjnymi oraz zakupem materiałów biurowych. Realizację programu oparto wyłącznie na pracy wolontariuszy, w związku z tym plan finansowy nie przewiduje kosztów związanych z wynagrodzeniem pracowników.
Jako źródła finansowania Wnioskodawca wskazał środki własne oraz przede wszystkim finansowe wsparcie Stowarzyszenia Zwykłego „Komitet Wspierania Radia Jutrzenka”.

Wniosek zawiera roczne rozliczenia podatkowe Pana Andrzeja Cieleckiego za lata 2006-2007. Wynika z nich, że jedynym źródłem przychodu Wnioskodawcy były wpływy z tytułu emerytury.

Dokumentację finansową uzupełniono o zaświadczenie bankowe o posiadaniu przez Wnioskodawcę lokaty terminowej.

Jak poinformował Wnioskodawca, radio będzie programem społecznym, nie nastawionym na zyski, a główny ciężar kosztów związanych z utrzymaniem radia miałby spoczywać na działalności Stowarzyszenia „Komitet Wspierania Radia Jutrzenka”.

Stowarzyszenie powstało w lipcu 2008 roku i zgodnie z przedstawioną kopią zaświadczenia figuruje w ewidencji stowarzyszeń Urzędu Miasta Stołecznego Warszawa. Wnioskodawca poinformował, że ze względu na krótki okres działalności, Stowarzyszenie nie sporządzało dotychczas sprawozdań finansowych. Nie posiada również rachunku bankowego, gdyż rozpoczęcie działalności uwarunkowane jest otrzymaniem koncesji na program nadawany za pomocą częstotliwości w Warszawie.

Wniosek uzupełniono o regulamin działalności Stowarzyszenia, z którego wynika, że celem Stowarzyszenia jest udzielanie wsparcia finansowego, doradczego oraz organizacyjnego na rzecz lokalnej rozgłośni radiowej działającej pod nazwą „Radio Jutrzenka” w Warszawie. W § 4  regulaminu wskazano m.in., iż Stowarzyszenie realizuje swoje zadania poprzez następujące środki: pozyskiwanie sponsorów wspierających finansowo działalność rozgłośni „Radia Jutrzenka” (pkt. 2), właściwą i zgodną z celami Stowarzyszenia oraz obowiązującymi przepisami prawa gospodarkę środkami finansowymi pochodzącymi wyłącznie ze składek członkowskich (pkt. 4).
Wniosek uzupełniono również o kopię uchwały z dnia 15 lipca 2008 roku w sprawie ustanowienia wysokości składek członkowskich Stowarzyszenia Komitet Wspierania Radia „Jutrzenka” w wysokości 100 zł miesięcznie oraz o listę Jego członków, liczącą 4 osoby fizyczne. Z dokumentacji tej wynika, że suma składek członkowskich, które Komitet mógłby przeznaczyć na finansowanie radia wyniosłaby 400 zł miesięcznie.

W związku z powyższym KRRiT stwierdziła, iż Wnioskodawca udokumentował własne skromne środki pieniężne, które byłyby wystarczające na pokrycie opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej w przypadku realizacji przedstawionego we wniosku minimalistycznego planu finansowego. Jednak w sytuacji braku pozyskiwania przez radio „Jutrzenka” przychodów operacyjnych, pokrycie kosztów funkcjonowania stacji w dłuższej perspektywie nie zostało wystarczająco udokumentowane.

Jednocześnie należy stwierdzić, iż przedstawiony przez Wnioskodawcę plan ekonomiczno-finansowy (studium) jest niedopracowany. Zawarte w nim dane nie korespondują z informacjami podanymi w załącznikach. Rachunek przepływów finansowych sporządzony jest błędnie. Wnioskodawca w części programowej wniosku przedstawił ambity program (ramówkę) radia, która nie ma odzwierciedlenia w projekcji finansowej. Z analizy ekonomiczno finansowej rynku medialnego wynika, że wykazana przez Wnioskodawcę kapitałochłonna produkcja bez zabezpieczenia przychodów z działalności operacyjnej spowoduje, iż projekt nie będzie możliwy do realizacji.
Wobec tego KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji Andrzejowi Waldemarowi Cieleckiemu zamieszkałemu w Ćmielowie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Warszawie w województwie mazowieckim.
III.

Rozpatrując wniosek spółki „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie została zawiązana w dniu 17 października 1994 roku i wpisana w dniu 21 marca 2001 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000003445;

2.
Wnioskodawca w wyniku przejścia uprawnień posiada obecnie dwie koncesje na nadawanie programów radiowych o charakterze uniwersalnym: Nr 166/P/2004-R („RMF MAXXX - Łomża”) oraz Nr 198/P/2005-R („RMF MAXXX – Opole”). Ponadto, Przewodniczący KRRiT wydał w dniu 13 listopada 2009 roku decyzję Nr DK - 320/2009 w sprawie wyrażenia zgody na przejście uprawnień spółki „Media Lokalne” Sp. z o.o., wynikających z koncesji Nr 153/P/2003-R, na spółkę „Multimedia” Sp. z o.o.;

3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF po polsku”, o charakterze wyspecjalizowanym: tematyczno-muzycznym, który miał być poświęcony polskiej tradycji, historii, kulturze i muzyce dowolnego formatu. Złożona przez Wnioskodawcę dokumentacja w części programowej jest kompletna.
Zgodnie z przedstawionymi założeniami, projektowany program miał być nadawany codziennie w godz. 24.00-12.00 przez 12 godzin na dobę. Miał on być skierowany do słuchaczy w wieku 30-60 lat. Wnioskodawca zadeklarował, że będzie on realizował zadania radiofonii wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. dostarczał informacji (aktualne serwisy ogólnokrajowe lokalne), udostępniał dobra kultury i sztuki, dorobek nauki i oświaty (poprzez 
„informowanie o wydarzeniach kulturalnych i prezentowanie sylwetek ważnych historycznie postaci”), upowszechniał edukację obywatelską (poprzez „rozmowy 
z przedstawicielami władz samorządowych, historykami i ekspertami w różnych dziedzinach”) oraz popierał krajową twórczość („chce tworzyć program opierając się w całości na polskiej produkcji radiowej”). Wnioskodawca podkreślił swoje doświadczenie zdobyte przy uruchamianiu i prowadzeniu innych stacji radiowych.

Powyższe zadania Wnioskodawca planował realizować poprzez nadawanie następujących rodzajów audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 24.00-12.00): audycje informacyjne - 2,5 %; audycje publicystyczne (w całości poświęcone specjalizacji) - 3,5 %; audycje edukacyjne i poradnicze (w całości poświęcone specjalizacji) - 2,5 %; audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 1 %; audycje literackie i formy udramatyzowane (w całości poświęcone specjalizacji) - 0,5 %; muzyka w programie – 84 %; inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 1 %; płatne elementy programu – 5 %.
Z przedstawionego zestawienia wynika, że w planowanym programie miały dominować - obok muzyki – audycje publicystyczne, informacyjne i edukacyjne. Wśród zaplanowanych audycji specjalizacja miała być obecna w audycjach publicystycznych, edukacyjnych i literackich. Pozostałe rodzaje audycji miały podejmować tematykę lokalną i ogólnokrajową.
Wnioskodawca zadeklarował, że udział warstwy słownej będzie stanowił 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 24.00-12.00. Powyższa struktura gatunkowa oraz układ ramowy potwierdzają tą deklarację (10,7 % ww. czasu).
Według deklaracji Wnioskodawcy zawartej w pkt. B.13.a Informacji Programowych planowany udział audycji realizujących specjalizację (słownych, słowno – muzycznych i muzycznych) miał stanowić 90,5 % w tygodniowym czasie nadawania w godz. 24.00-12.00, w tym warstwa słowna realizująca specjalizację miała zająć 6,5 %, a muzyka 84 % tego czasu. Układ ramowy programu potwierdza zamierzenia Wnioskodawcy w zakresie udziału w programie audycji słownych realizujących specjalizację (6,8 % czasu jw.).

Program miał codziennie dostarczać słuchaczom najważniejszych informacji ogólnopolskich oraz lokalnych. Nadawane miały być serwisy, lokalna prognoza pogody, przeglądy prasy. W programie miały być obecne audycje informacyjne realizujące specjalizację, tj. informacje o wydarzeniach kulturalnych Warszawy i regionu, animacje historyczne, quizy popularno-naukowe oraz – jak to określa Wnioskodawca – ciekawostki związane z regionem.

Ponadto, w programie miały być nadawane materiały pochodzące z archiwum RMF FM dotyczące historii i kultury współczesnej oraz relacje z ważnych wydarzeń dotyczących historii współczesnej. W audycjach mieli brać udział historycy, politycy, przedstawiciele lokalnego samorządu oraz słuchacze. Wnioskodawca planował również nadawanie radiowej adaptacji filmu lub powieści historycznej. Na temat tych pozycji programu nie przekazał bliższych informacji. 

Drugim elementem składowym programu „RMF po polsku”, który Wnioskodawca akcentował we wniosku była tematyka lokalna, głównie informacje. Wnioskodawca zamierzał czynnie uczestniczyć w życiu mieszkańców Warszawy, „zamieszczając na antenie szerokie spektrum problemów dotyczących miasta (…)”. Planował „wspieranie lokalnej kultury, m.in. poprzez promowanie lokalnych wydarzeń, informowanie o ciekawych koncertach, występach, imprezach kulturalnych oraz organizowanie ciekawych przedsięwzięć kulturalnych”.

Planowany format muzyczny programu Wnioskodawca określił jako Easy Listening - utwory muzyczne z lat 40-80-tych, które miały harmonizować z charakterem programu. Udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał stanowić 100 % muzycznej części programu. Tym samym Wnioskodawca zadeklarował, że będzie nadawać wyłącznie polskie utwory słowno-muzyczne.

Program w ciągu tygodnia miał składać się w całości z audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami. Wnioskodawca nie deklarował nadawania w programie „RMF po polsku” audycji pochodzących z innych programów Wnioskodawcy rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji.
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
zaplanowany udział audycji realizujących specjalizację spełnia wymagania ustawowe i miał być wyższy niż minimum określone w art. 4 ust. 4a ustawy o radiofonii i telewizji. Zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy miał on stanowić 90,5 %, w tym audycje słowne - 6,5 % w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 24.00-12.00. Treści zawarte w audycjach słownych dotyczących specjalizacji miały być prezentowane zarówno w perspektywie lokalnej jak i ogólnokrajowej. Wyspecjalizowany charakter programu miał być realizowany głównie poprzez muzykę na antenie (84 % czasu jw.), ponieważ udział wyspecjalizowanych audycji słownych zaplanowano na dość niskim poziomie;
-
program obok elementów realizujących specjalizację (słowo i muzyka) 
miał zawierać także – co we wniosku podkreśla Wnioskodawca – audycje poświęcone tematyce lokalnej dotyczącej Warszawy (2,5 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 24.00-12.00, w całości realizowane w formie dzienników i publicystyki);
-
projekt programu „RMF po polsku” spełnia warunki Ogłoszenia oraz wskazuje, że byłyby w nim realizowane zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie: dostarczania aktualnych informacji 
zarówno ogólnokrajowych jak i lokalnych warszawskich, informowania o wydarzeniach kulturalnych i prezentowania sylwetek ważnych historycznie postaci, upowszechniania edukacji obywatelskiej poprzez rozmowy z przedstawicielami władz samorządowych, historykami i ekspertami z różnych dziedzin, a także popierania krajowej twórczości poprzez promocję polskich utworów słowno-muzycznych (100 % nadawanych utworów słowno-muzycznych).
KRRiT oceniła projekt programu radiowego pozytywnie;
4.
W części technicznej wniosek jest kompletny i wyróżnia się poziomem przygotowania projektu zaplecza technologicznego. Wnioskodawca przedstawił szczegółowe dane o bazie technicznej, która mogłaby służyć organizacji, produkcji i realizacji programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Warszawie;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego jedynym udziałowcu – spółce „BROKER FM” S.A. z siedzibą w Warszawie.
Do wniosku załączono kopie dokumentów finansowych spółki „Multimedia” Sp. z o.o. za lata 2006-2007, obejmujące również wyniki finansowe za rok 2005.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia (urządzenia techniczne, opłata za udzielenie koncesji, częściowo działalność początkowa) wskazano pożyczkę od udziałowca, tj. spółki „BROKER FM” S.A.

Na potwierdzenie realizacji wskazanego we wniosku źródła finansowania do wniosku załączono:

-
list intencyjny z dnia 28 lipca 2008 roku, zawarty pomiędzy Wnioskodawcą a spółką „BROKER FM” S.A. w zakresie udzielenia pożyczki w związku ubieganiem się o udzielenie koncesji. W dokumencie tym jednocześnie pożyczkodawca zobowiązuje się do udzielenia spółce „Multimedia” Sp. z o.o. kolejnych pożyczek, w przypadku gdyby środki pochodzące z ww. pożyczki były niewystarczające;

-
bilanse i rachunki wyników spółki „BROKER FM” S.A. za lata 2006-2007;

-
skonsolidowany bilans i rachunek wyników Grupy Kapitałowej BROKER FM S.A. za rok 2007. Wynika z nich, iż jej potencjał finansowy umożliwia spółce „BROKER FM” S.A., będącej jednostką dominującą w Grupie, alokację środków finansowych w obrębie należących do niej podmiotów, a tym samym finansowanie projektu w zaplanowany we wniosku sposób.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi na realizację przedsięwzięcia.
W wyniku porównania wniosków w części programowej KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Warszawie w województwie mazowieckim.
IV.

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem jak już wskazano, art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.

W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.

KRRiT stwierdziła, że wniosek Andrzeja Waldemara Cieleckiego zamieszkałego w Ćmielowie nie spełnia kryterium wiarygodności finansowej.
KRRiT dokonała porównania pozostałych dwóch projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o udzielenie koncesji i stwierdziła, że wnioski od strony formalnej spełniały warunki zawarte w Ogłoszeniu. Jednocześnie stwierdziła, że projekt programu przedstawiony przez spółkę „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu przewyższa projekt spółki „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, w następującym zakresie:
-
różnorodności rodzajów audycji i form radiowych realizujących specjalizację 
w projektowanym programie (pkt. B.16 Informacji Programowych; udziały 
w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 24.00-12.00.): „Radio Nostalgia” – 5 rodzajów audycji (informacja 10,1 %, rozrywka 8,8 %, edukacja i poradnictwo 4,1 %, publicystyka 2 %, muzyka 51,9 %); „RMF po polsku” – 4 rodzaje audycji (publicystyka 3,5 %, edukacja i poradnictwo 2,5 %, audycje literackie i formy udramatyzowane 0,5 %, muzyka 84 %);
-
udziału warstwy słownej w tygodniowym czasie nadawania programu 
w godz. 24.00-12.00: „Radio Nostalgia” – 40 %, „RMF po polsku” – 10 %;
-
udziału audycji słownych realizujących specjalizację w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 24.00-12.00: „Radio Nostalgia” – 12,1 %, „RMF po polsku” – 6,5 %.
Obydwaj Wnioskodawcy zadeklarowali również, nie wymagany warunkami Ogłoszenia udział w programie tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w godz. 24.00-12.00: „Radio Nostalgia” – 2,8 %; „RMF po polsku” – 2,5 %.
Zadeklarowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania w programie wszystkich utworów słowno-muzycznych, znacznie przewyższał ustawowe minimum w obydwu ww. projektach: „Radio Nostalgia” – 60 %; „RMF po polsku” – 100 %.
W projektowanych programach udział audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współpracy z innymi nadawcami zaplanowano na poziomie 100 %.

W wyniku porównania ww. wniosków KRRiT wysoko oceniła projekt programu przedstawiony przez spółkę „FONIA” Sp. z o.o., bowiem przewyższa on projekt spółki „Multimedia” Sp. z o.o. pod względem różnorodności rodzajów audycji i form radiowych realizujących specjalizację, w tym udziału audycji słownych oraz łącznego udziału warstwy słownej w programie.
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 26 stycznia 2010 roku uchwałę Nr 38/2010, zgodnie z którą udzieliła koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego spółce „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu i odmówiła udzielenia koncesji Andrzejowi Waldemarowi Cieleckiemu zamieszkałemu w Ćmielowie oraz spółce „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
Rozstrzygnięcia tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek spółki „FONIA” Sp. z o.o. w Sieradzu w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria.
V.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 38/2010 z dnia 26 stycznia 2010 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-29/10 (2) z dnia 15 marca 2010 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji.
Pismem z dnia 23 marca 2010 roku organ koncesyjny zwrócił się z pytaniem czy spółka „FONIA” Sp. z o.o. akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania programu określone w ww. postanowieniu Prezesa UKE.

W związku z brakiem odpowiedzi na ww. pismo, Przewodniczący KRRiT zwrócił się do Prezesa UKE z zapytaniem o prawomocność postanowienia Nr DZC-WRF-5153-29/10 (2). Pismem z dnia 21 czerwca 2010 roku Prezes UKE poinformował, że spółka „FONIA” Sp. z o.o. otrzymała ww. postanowienie i w terminie 7 dni nie skorzystała z prawa do wniesienia zaskarżenia.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, § 3 oraz ( 9 ust. 2 pkt 1 i ust. 6 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Izabelin, Jabłonna, Józefów, Kobyłka, Konstancin-Jeziorna, Lesznowola, Łomianki, Marki, Michałowice, Nieporęt, Ożarów Mazowiecki, Piaseczno, Piastów, Raszyn, Stare Babice, Warszawa, Wołomin, Ząbki, Zielonka.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
1.812.000 osób

Liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
181
Wysokość opłaty:
(8.571 + 314 zł x 181) x 10 x 0,5  x 12/24  = 163.513 zł
8.571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców powyżej 0,5 mln do 5 mln;
181 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;

10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja;

0,5 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w którym reklamy nie mogą zajmować więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 3 minuty w ciągu godziny;

12/24 – współczynnik zniżki proporcjonalnej do czasu w jakim Koncesjonariusz może używać częstotliwości do rozpowszechniania programu.

Do zapłaty: 163.513 (słownie: sto sześćdziesiąt trzy tysiące pięćset trzynaście) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 27 sierpnia 2010 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
„FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu (98-200), przy ul. Rynek 14;
2.
Andrzej Waldemar Cielecki zamieszkały w Ćmielowie (27-440), przy ul. Sportowej 1;
3.
„Multimedia” Sp. z. o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
4.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
5.
a/a.
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