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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia   2 lipca 2010 roku


K O N C E S J A

Nr 440/2010-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 i 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:
- Nr 038/2009 z dnia 17 lipca 2009 roku spółki „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie;

- Nr 049/2009 z dnia 12 sierpnia 2009 roku spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Nr 050/2009 z dnia 13 sierpnia 2009 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
o udzielenie bądź zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 19 czerwca 2009 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 39, poz. 622), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 536/2009 z dnia 15 grudnia 2009 roku
postanawia się
I. Udzielić spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Złote Przeboje 99,3 FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę.
III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany - muzyczny, tzn. będzie prezentował na antenie muzykę i wiedzę o muzyce. W programie będzie prezentowana muzyka rozrywkowa, tj. najbardziej popularne utwory słowno-muzyczne (piosenki) i muzyczne z lat 60-tych po współczesne.
IV. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi 
we wniosku o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz 
w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, tj. w szczególności:

-
program będzie zawierał audycje i inne przekazy słowne oraz audycje 
słowno-muzyczne (informacyjne, publicystyczne, edukacyjno-popularyzatorskie, poświęcone krytyce muzycznej itd.) dotyczące muzyki, tj. utworów i wykonawców, kierunków i prądów muzycznych, historii muzyki, aktualnych wydarzeń muzycznych w Polsce i na świecie itd. Audycje te będą realizowane poprzez różnorodne formy dziennikarskie;

-
udział w programie audycji słownych i innych przekazów słownych będzie wynosił nie mniej niż 13 % tygodniowego czasu nadawania programu 
w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału audycji słownych i innych przekazów słownych przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu w porze dziennej, 
tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu;
-
audycje i inne przekazy (muzyczne, słowne i słowno-muzyczne), realizujące wyspecjalizowany - muzyczny charakter programu, stanowić będą łącznie nie mniej niż 73 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w tym audycje słowne i inne przekazy słowne dotyczące wyspecjalizowanego charakteru programu, będą stanowić nie mniej niż 2,5 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału audycji i innych przekazów realizujących wyspecjalizowany charakter programu przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu;
-
program będzie zawierał tematykę lokalną. Udział w programie różnych rodzajów audycji słownych i innych przekazów słownych dotyczących tematyki lokalnej odnoszącej się do Zamościa, będzie wynosił nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcone problemom Zamościa, będą 
stanowiły nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00;
Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, 
tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu;
-
audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
V. Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu
Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem linii radiowej.
VI. Koncesja obowiązuje od dnia 2 lipca 2010 roku i wygasa z dniem 
1 lipca 2020 roku.

VII. Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

VIII. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
IX. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 24.664 (słownie: dwadzieścia cztery tysiące sześćset sześćdziesiąt cztery) złote.
X. Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Zamościu (99,3 MHz) w województwie lubelskim spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie.
XI. Odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 278/2002-R z dnia 5 czerwca 2002 roku na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Zamościu (99,3 MHz) w województwie lubelskim spółce 
„Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie.
U z a s a d n i e n i e

W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 19 czerwca 2009 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 39, poz. 622) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków:
a)
o udzielenie jednej koncesji na okres 10 lat na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym lub muzyczno-tematycznym, w którym będą nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone specjalizacji, a także muzyka dowolnego formatu.
Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

bądź

b)
o zmianę, w trybie art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym lub muzyczno-tematycznym, w którym będą nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone specjalizacji, a także muzyka dowolnego formatu.
Pkt I ww. Ogłoszenia stanowił podstawę do ubiegania się o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej w Zamościu w województwie lubelskim (częstotliwość 99,3 MHz; ERP = 0,2 kW).
Zgodnie z pkt. II Ogłoszenia elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych miało być odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie lub zmianę koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia lub zmiany koncesji wnioskodawca się zobowiązał.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 14 sierpnia 2009 roku.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 12 października 2009 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski 
o udzielenie koncesji bądź dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:

1. „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 038/2009 
o rozszerzenie koncesji);
2. „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 049/2009 o udzielenie koncesji);
3. „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 050/2009 o udzielenie koncesji).

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, zgodnie bowiem z art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 roku (Dz.U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) „Wszyscy są wobec prawa równi. Wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne”.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii 
i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
I.

Rozpatrując wniosek spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 28 listopada 1996 roku i wpisana w dniu 28 sierpnia 2002 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000126767;

2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie 
programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym - muzycznym pod nazwą 
„Radio Złote Przeboje 99,3 FM” ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Zamościu 
w województwie lubelskim.

Spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. realizuje obecnie 27 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, w tym: 19 koncesji pod wspólnym brandem „Złote Przeboje”, 7 koncesji pod wspólnym brandem „Roxy FM” oraz 1 koncesję na program „Radio BLUE FM 103,4”. Jest jednocześnie większościowym udziałowcem w dwóch spółkach posiadających koncesję na rozpowszechnianie programów radiowych: ponadregionalnego - „TOK FM – Pierwsze Radio Informacyjne” i lokalnego - „Radio POGODA 100,1 FM ZŁOTE PRZEBOJE”;
3.
Zgodnie z przedstawionymi przez Wnioskodawcę założeniami, program ma być nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu. Będzie skierowany do słuchaczy w wieku od 25 do 60 lat, „do grupy osób nakierowanej na więzi lokalne z Zamościem, ceniących rzetelną i dobrą informację: osób aktywnie spędzających czas wolny. Rodzin poszukujących wspólnych form rozrywki. Osób szukających w radiu szerszej oferty muzycznej także związanej z edukacją muzyczną”.

Wnioskodawca planuje program skierowany do mieszkańców Zamościa, w którym  będzie informował o lokalnych wydarzeniach, analizował problemy miasta i promował to miasto. Wnioskodawca będzie nadawał: lokalne dzienniki, serwisy kulturalne, informacje o pogodzie w mieście i regionie, informacje dla kierowców. Ponadto projektuje nadawanie audycji edukacyjnych i poradniczych oraz audycji dla dzieci i młodzieży o historii, zabytkach i kulturze miasta. Wnioskodawca zadeklarował współpracę z instytucjami kulturalnymi w Zamościu i prezentację na antenie ciekawych tekstów literackich.
W ramach muzycznej specjalizacji Wnioskodawca planuje nadawanie piosenek z lat 60, 70, 80, 90, millenium, a także nowości. Jak twierdzi Wnioskodawca ww. oferta programowa będzie konsultowana „z najznamienitszym dziennikarzem muzycznym w Polsce Markiem Niedźwieckim”. Oferta muzyczna będzie łączyć w sobie nie tylko walory rozrywkowe, ale i edukacyjne. Ponadto Wnioskodawca deklaruje, że chce „by jak najwięcej osób w Polsce miało możliwość słuchania kultowej audycji polskiej radiofonii – Listy Przebojów Marka Niedźwieckiego. (…) Dla młodszej części słuchaczy ta audycja to swoisty przewodnik po najwartościowszych nowych propozycjach muzycznych, dla nieco starszych także swoista podróż sentymentalna i możliwość słuchania programu, który kształtował gusta muzyczne kilku pokoleń Polaków”.

W programie Wnioskodawca przewiduje następujące rodzaje audycji (udziały 
w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 4,1 %; audycje publicystyczne - 6,4 %; audycje rozrywkowe - 3,1 %; audycje sportowe - 0,8 %; audycja edukacyjna i poradnicza - 1,3 %; audycja dla dzieci i młodzieży - 0,8 %; audycje literackie - 0,7 %; muzyka – 72 %; autopromocja i zapowiedzi programu - 1,7 %; płatne elementy programu – 10 %.

Z powyższego zestawienia wynika, że w programie - obok muzyki - największy udział będzie miała informacja i publicystyka. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt B.5 formularza Informacje Programowe – ma stanowić 13 % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00.

Według danych zawartych w projektowanej strukturze gatunkowej udział w programie audycji realizujących specjalizację programu ma wynieść 72,5 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00. Na podstawie planowanego układu ramowego ustalono, że udział audycji słownych (wskazanych przez Wnioskodawcę) realizujących specjalizację będzie stanowił 2,5 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00.
Specjalizacja programu ma być obecna w audycjach edukacyjnych oraz w blokach programowych o charakterze muzyczno informacyjnym, w których prezenterzy będą informowali słuchaczy o twórcach i wykonawcach prezentowanych na antenie utworów muzycznych.

Oprócz audycji i przekazów realizujących specjalizację programu, Wnioskodawca planuje przeznaczyć 10% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym mają stanowić 6% tego czasu. Powyższe deklaracje potwierdza planowany tygodniowy układ ramowy programu.
Tematyka lokalna ma dotyczyć wyłącznie Zamościa. Ma być obecna w dziennikach i informatorach użytkowych, audycjach publicystycznych, audycjach literackich i formach udramatyzowanych, audycjach dla dzieci i młodzieży, audycjach sportowych oraz audycjach edukacyjnych i poradniczych.
Poza wyspecjalizowaną i lokalną częścią programu nadawane będą ogólnokrajowe serwisy informacyjne (o pełnych godzinach) i audycje rozrywkowe.

Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie muzyki rozrywkowej od lat 60 do dziś, podkreślającej wyjątkowy charakter brzmienia radia, „muzyki która łączy grupy wiekowe, oddziałującą na emocje związane ze wspomnieniami, przywoływane przez prezentowane piosenki”. 

Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie – jak podaje Wnioskodawca – nie mniej niż 33 %. Deklarowana kwota jest zgodna z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
złożony projekt programu spełnia warunki Ogłoszenia. Program ma wyspecjalizowany charakter - muzyczny. Udział w programie audycji realizujących specjalizację programu ma stanowić 72,5 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca projektuje nadawanie audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych 
w audycjach słowno muzycznych poświęconych specjalizacji, których udział ma stanowić 2,5 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (wyliczenia na podstawie planowanego programu ramowego),
-
Wnioskodawca zaplanował różnorodną strukturę gatunkową programu; będą nadawane audycje informacyjne, publicystyczne, edukacyjne i poradnicze, rozrywkowe, sportowe, literackie oraz adresowane do dzieci i młodzieży,
-
tematyka lokalna ma dotyczyć Zamościa a udział audycji poświęconych tej tematyce zaplanowano na poziomie – 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym – 6 % tego czasu. Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 100 % tygodniowego czasu nadawania programu,
-
z analizy dokumentacji programowej wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych oraz rozrywki;
-
planowany program będzie spełniał wymagania art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji dotyczące udziału piosenki polskiej;

4.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Przedstawiona baza techniczna pozwala na uruchomienie produkcji i realizację programu w podstawowym zakresie. W oparciu o planowane środki techniczne i wynajęte usługi telekomunikacyjne, możliwe będzie także wykonanie dosyłu modulacji oraz emisji programu radiowego w Zamościu;
5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje 
o Wnioskodawcy oraz jego jedynym udziałowcu – spółce „Agora” S.A. z siedzibą w Warszawie.
Wnioskodawca przedstawił trzyletni plan finansowy, dotyczący utworzenia lokalnej stacji radiowej o charakterze wyspecjalizowanym - muzycznym.
Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia w postaci opłaty koncesyjnej, inwestycji technicznej oraz początkowej działalności wskazano środki własne Wnioskodawcy.
Do wniosku załączono sprawozdania finansowe spółek „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. i „Agora” S.A. za lata 2007-2008.
KRRiT stwierdziła na podstawie załączonych do wniosku dokumentów i informacji, iż potencjał ekonomiczny Spółki-Wnioskodawcy oraz jej sytuacja finansowa 
na koniec 2008 roku umożliwiają realizację nowego projektu radiowego w zaplanowany we wniosku sposób.

W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła udzielić koncesji spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Zamościu w województwie lubelskim.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego 
w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru 
czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

W dniu wydania niniejszej koncesji jedynym udziałowcem spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie jest spółka „Agora” S.A. z siedzibą w Warszawie.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich 
z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2007 r. Nr 155, poz. 1095, z późn. zm.), przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41, z późn. m.). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku 
o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest 
m.in. w myśl § 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Cytowane powyżej przepisy ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku wskazują, że obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego.
II.

Rozpatrując wniosek spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 13 marca 1991 roku i wpisana w dniu 5 lutego 2002 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000081593;
2.
Wnioskodawca rozpowszechnia obecnie na podstawie 2 koncesji programy radiowe o charakterze wyspecjalizowanym: muzyczno-kulturalny pod nazwą „Radio WAWA” z Warszawy (koncesja Nr 291/2003-R) oraz muzyczny pod nazwą „WAWA Wrocław” z Wrocławia (koncesja Nr 321/2005-R). Jest także jedynym udziałowcem w 2 spółkach, które wykonują koncesje na nadawanie programów radiowych;
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na nadawanie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym pod nazwą „WAWA Zamość”, który będzie poświęcony muzyce polskiej i jej wykonawcom, z udziałem tematyki lokalnej.
Program miał być nadawany całodobowo przez siedem dni w tygodniu oraz miał zawierać tematykę lokalną. Dominującymi rodzajami audycji w programie miały być (poza muzyką) rozrywka i szeroko rozumiana informacja. Zarówno jedna jak 
i druga kategoria audycji w znaczącym stopniu miały być poświęcone polskiej muzyce. Według Wnioskodawcy „ma to być nowoczesna, komercyjna stacja będąca częścią większego projektu radiowego, skupiającego także rozgłośnie lokalne, realizująca hasło – Zawsze polska muzyka”.
Konstrukcja programu miała, podobnie jak w innych programach działających pod brandem „ESKA”, opierać się o zasadę tzw. otwartej struktury programowej, gdzie jednostką konstytutywną radia jest przebieg godziny. Oznacza to, że w każdej godzinie miały być nadawane stałe elementy programu (serwisy informacyjne, użytkowe, specjalistyczne), ale także pojawiać się inne elementy programu, podlegające rotacji w ciągu godziny (np. wypowiedzi prezenterów, kontakt ze słuchaczem).

Program miał być skierowany do słuchaczy aktywnych zawodowo w wieku 25-45 lat, z wykształceniem średnim lub wyższym, zainteresowanych polską muzyką oraz bieżącą informacją. Tak określona grupa celowa pozwala przyjąć, że stacja miała pozyskiwać słuchaczy w grupie 20-55 lat. Podstawowymi formami kontaktu ze słuchaczami miały być: telefon, korespondencja elektroniczna i pocztowa, sondy, plebiscyty, konkursy i quizy.
W programie miały być realizowane zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewziji ze szczególnym uwzględnieniem: udostępniania kultury i sztuki, popierania krajowej twórczości audiowizualnej (polska muzyka) oraz dostarczania informacji i rozrywki. Wnioskodawca deklarował, że będzie również realizować ważne funkcje radia; określa je następująco:
· informacyjną (informowanie o zjawiskach i wydarzeniach, że szczególnym naciskiem na informacje lokalne),
· komentatorską (głównie w formie recenzji i komentarzy oraz wywiadów z twórcami i ekspertami, ze szczególnym uwzględnieniem polskiej muzyki),
· interaktywno-kontaktową (tworzone nie tylko dla słuchacza, ale wraz z nim, poprzez umożliwienie stałego reagowania odbiorcy na treści i formę anteny),
· animacyjno-integracyjną (promocja, współpraca, a nawet współtworzenie różnego rodzaju imprez i wydarzeń oraz udział w kampaniach społecznych),

· rozrywkową (konkursy i quizy z udziałem słuchaczy, audycje satyryczne, organizacja i patronat imprez kulturalnych).
Wnioskodawca podkreślił, że program ma również wypełniać poważne zadania społeczne jak budowanie więzi i rozwijanie solidaryzmu społecznego poprzez popularyzowanie na antenie pozytywnych wzorców i postaw społecznych.

W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały 
w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 5,5 %; audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) - 9,8 %; muzyka – 70 %; autopromocja i zapowiedzi programu - 2,7 %; płatne elementy programu – 12 %.
Na warstwę słowną programu miały się złożyć: informacja i rozrywka. W układzie ramowym programu zaplanowano stałe miejsce, ze wskazaniem tytułów i czasu trwania, dla planowanych rodzajów audycji.

Wnioskodawca zaplanował udział warstwy słownej na poziomie 15 % tygodniowego czasu emisji w godz. 6.00-23.00. Projektowane w programie audycje słowne dotyczyć miały zarówno spraw lokalnych (bieżąca informacja), jak 
i wydarzeń w kraju i na świecie, a także zawierać informacje muzyczne (wywiady 
z artystami, recenzje płyt, koncertów) oraz prezentację – głównie polskiego – dorobku artystycznego i historii polskiej sceny muzycznej.

Wnioskodawca zaplanował udział audycji słownych, słowno – muzycznych i muzycznych realizujących specjalizację na poziomie nie mniejszym niż 70 % tygodniowego czasu w godz. 6.00-23.00. Audycje słowne dotyczące specjalizacji tj. zawierające informacje o muzyce i muzykach, serwisy muzyczne, wywiady 
z twórcami, aktualia muzyczne, komentarze prezenterów, recenzje dotyczące koncertów, płyt itp., stanowić miały nie mniej niż 8 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00.

Wnioskodawca zadeklarował, że tematyka lokalna dotycząca Zamościa oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania zajmować będzie 2 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00. Miała być ona realizowana wyłącznie poprzez własne lokalne dzienniki oraz informatory użytkowe. Układ ramowy programu potwierdza te deklaracje. 

W ramach informacji lokalnej Wnioskodawca miał codziennie nadawać wiadomości lokalne w dziennikach ogólnych, prognozę pogody, wiadomości dla kierowców, serwis informacji kulturalnych. Informacje w nich zawarte miały poruszać problematykę społeczną, upowszechniać wiedzę o kulturze regionu i promować lokalny sport, a także podejmować problematykę związaną z działalnością służb miejskich i samorządowych.
Poza tematami lokalnymi w programie nadawane miały być także informacje 
z kraju i ze świata (dzienniki), informacje dotyczące muzyki i muzyków, głównie artystów i polskiego rynku muzycznego, a w audycjach rozrywkowych – konkursy, kilkuminutowe audycje satyryczne i krótkie satyryczne wejścia prezenterskie oraz bloki i audycje muzyczne. Audycje muzyczne miały popularyzować wiedzę o wykonawcach i prezentować szerokie spektrum muzyki rozrywkowej, w tym także lokalnych wykonawców.
Format muzyczny programu określony przez Wnioskodawcę to polska muzyka rozrywkowa – „Zawsze polska muzyka”. Wnioskodawca zaprojektował prezentację szerokiego spektrum polskiej muzyki rozrywkowej – przeboje lat 80-tych i 90-tych uzupełnione utworami z wcześniejszych okresów oraz nowościami. Repertuar muzyczny stacji miał być dobierany w taki sposób, by został szeroko zaprezentowany dorobek polskiej twórczości muzycznej, głównie ostatniego ćwierćwiecza oraz nowości i „evergreeny” sprzed lat.

Wnioskodawca podał niespójne informacje dotyczące  udziału muzyki realizującej wyspecjalizowany charakter programu: w pkt. B.13.C Informacji programowych zadeklarował 70 %, a w pkt. B.16 – 62 %.
Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść – jak podał Wnioskodawca – nie mniej niż 70 %. Deklarowana kwota jest ponad dwukrotnie wyższa od wymagań zawartych w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 100 % programu. Wnioskodawca deklaruje jednocześnie, że do 33 % dobowego czasu nadawania zajmą audycje rozpowszechniane w innym programie Wnioskodawcy, nadawanym na podstawie odrębnej koncesji.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
projekt spełnia warunki Ogłoszenia. Program ma charakter wyspecjalizowany -muzyczny, poświęcony muzyce polskiej i jej wykonawcom, w części słownej realizowany przez informację i rozrywkę. Audycje słowne, słowno – muzyczne i muzyczne miały zająć nie mniej niż 70 % w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00. Audycje słowne realizujące specjalizację miały stanowić 8 % czasu jw.,
-
tematyka lokalna miała stanowić 2 % tygodniowego czasu nadawania 
w godz. 6.00-23.00, co potwierdza planowany układ ramowy programu,
-
oceniając projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że projektowany program realizowałby te zadania przede wszystkim w zakresie dostarczania informacji i rozrywki. Program popularyzowałby polską muzykę rozrywkową, której udział w programie zaplanowano na wysokim poziomie;
-
planowany program będzie spełniał wymagania art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji dotyczące udziału piosenki polskiej;
4.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca dostarczył dane o bazie technicznej, która mogłaby służyć organizacji, produkcji i realizacji programu, a także dosyłowi modulacji oraz wykonaniu emisji programu radiowego ze stacji nadawczej w Zamościu;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje 
o Wnioskodawcy oraz jego jedynym udziałowcu – spółce „TIME” S.A. z siedzibą 
w Warszawie.
W związku z zamiarem uruchomienia nowej stacji nadawczej Wnioskodawca zamierza dzierżawić sprzęt techniczny od ww. Spółki (zgodnie z załączoną do wniosku umową przedwstępną z dnia 11 sierpnia 2009 roku). Jedyny zaplanowany wydatek inwestycyjny ma stanowić opłata koncesyjna.

We wniosku zawarto sprzeczne informacje w zakresie źródeł finansowania. W planowanych przepływach finansowych uwzględniono finansowanie zewnętrzne w postaci wzrostu kapitałów własnych, natomiast w załączniku E.4 - Specyfikacja źródeł finansowania wskazano, iż finansowanie stacji  nastąpi z własnych środków, pochodzących z nadwyżki finansowej.

W związku z powyższym, Wnioskodawca został wezwany do wyjaśnienia rozbieżności. W odpowiedzi Wnioskodawca poinformował, że pozycja D.1.2 (finansowanie zewnętrzne) w uproszczonym rachunku przepływów finansowych została błędnie zinterpretowana, a finansowanie przedsięwzięcia nastąpi ze środków własnych, zgodnie z założeniem ujętym w załączniku E.4.
Wnioskodawca dołączył do wniosku sprawozdania finansowe spółki „International Communication” Sp. z o.o. za lata 2007-2008, obejmujące również rok 2006, 
a także sprawozdania finansowe spółki „TIME” S.A. za lata 2007-2008.
Wniosek został uzupełniony o bilans i rachunek wyników spółki „International Communication” Sp. z o.o. na dzień 31 października 2009 roku, z których wynika, że sytuacja finansowa Wnioskodawcy była stabilna i umożliwiała realizację planów rozwojowych w Zamościu.
Jak źródło finansowania przedsięwzięcia (opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej) wskazano środki własne Wnioskodawcy.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował posiadanie środków finansowych niezbędnych do sfinansowania stacji radiowej w Zamościu.
W wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Zamościu w województwie lubelskim.
III.
Rozpatrując wniosek spółki „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 278/2002-R z dnia 5 czerwca 2002 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Zamościu w województwie lubelskim. Nadesłana dokumentacja programowa wniosku jest kompletna.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „RADIO PIN” ze stacji nadawczych zlokalizowanych w Warszawie, Łodzi, Poznaniu, Wrocławiu i Kielcach;
2.
Koncesja zobowiązuje Wnioskodawcę do nadawania programu o charakterze wyspecjalizowanym – informacyjno-biznesowo-muzycznym, który będzie prezentował analizy dotyczące rynku finansowego, przekazywał aktualne informacje z giełd polskich i światowych, doradzał w zakresie ubezpieczeń i inwestycji oraz zawierał muzykę jazzową i około-jazzową. 

Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu, mają stanowić nie mniej niż 70 % miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 
6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych, w tym audycje słowne, elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych i inne przekazy słowne dotyczące tematycznej specjalizacji programu mają stanowić nie mniej niż 14 % czasu określonego jw. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00.
Analiza układu ramowego aktualnie nadawanego programu wykazała, że Wnioskodawca realizuje warunki programowe koncesji. Udział audycji słownych i elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych realizujących tematyczną specjalizację programu przewyższa minimum określone w koncesji i stanowi 19 % tygodniowej emisji programu w godz. 6.00-23.00.
Wnioskodawca zadeklarował, że „minimum 80 % muzyki emitowanej w Radiu PIN to muzyka jazzowa i około-jazzowa”. Zgodnie ze wskazaniami układu ramowego programu, warstwa słowna w audycjach muzycznych poświęconych jazzowi stanowi 6 % tygodniowego czasu emisji programu w godz. 6.00-23.00.

W programie Wnioskodawcy nadawane są wyłącznie audycje tworzone przez Koncesjonariusza. Wnioskodawca wypełnia więc warunek koncesji określający udział w programie audycji niepochodzących od Koncesjonariusza.

Wnioskodawca deklaruje, że po rozszerzeniu koncesji nie zamierza wprowadzać istotnych zmian w programie, jedynie, w ramach już nadawanych audycji, planuje wzbogacić je o tematykę dotyczącą Zamościa, tj. w obecnie nadawanych serwisach informacyjnych i audycjach publicystycznych podejmowane byłyby tematy dotyczące lokalnej przedsiębiorczości i inicjatyw gospodarczych oraz wydarzeń kulturalnych i społecznych. 
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
przedstawiony projekt jest zgodny z warunkami Ogłoszenia, a złożona dokumentacja programowa wskazuje, że Wnioskodawca realizuje i realizowałby koncesję w zakresie programu w przypadku jej rozszerzenia,
-
„RADIO PIN” jest programem wyspecjalizowanym nie tylko ze względu na nadawaną muzykę jazzową i około jazzową ale również tematykę. Z tego powodu byłby nową i ciekawą propozycję programową w Zamościu;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada i eksploatuje bazę sprzętową, przy pomocy której realizuje obowiązki koncesyjne. W przypadku rozszerzenia koncesji brak jest konieczności modernizacji obecnie eksploatowanej bazy technicznej w siedzibie rozgłośni. Wnioskodawca przewidział we wniosku, że w przyszłości rozbudowie uległyby możliwości technologiczne z powodu zdalnej pracy redakcyjnej z tekstem i dźwiękiem w Zamościu;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje 
o Wnioskodawcy oraz jego akcjonariuszach – spółkach: „Teleaudio” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie i „Prokom Investments” S.A. z siedzibą w Gdyni.
Spółka „Radio PIN” S.A. założyła sfinansowanie inwestycji ze środków własnych.

Wniosek zawiera sprawozdanie finansowe Spółki za rok 2008, obejmujące również rok 2007. W 2008 roku Spółka dokonała emisji akcji, co korzystnie wpłynęło na jej obraz bilansowy. 
Do wniosku załączono opinie bankowe dotyczące spółki „Radio PIN” S.A. o obrotach na rachunkach i posiadanych środkach finansowych. Wynika z nich, że na dzień 7 lipca 2009 roku Spółka posiadała lokatę terminową w kwocie 7-mio cyfrowej.
Spółka „Radio PIN” S.A. na koniec 2008 roku posiadała stabilną sytuację finansową, umożliwiająca samodzielną realizację nowych projektów radiowych.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca dysponuje niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.
W wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Zamościu w województwie lubelskim.

IV.

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 roku (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.

W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej 
z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, 
o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
Dokonując oceny złożonych wniosków Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, iż Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej.

KRRiT dokonała porównawczej oceny wniosków i stwierdziła, że Wnioskodawcy przedstawili projekty programów spełniające warunki Ogłoszenia z dnia 19 czerwca 2009 roku.
W związku z powyższym KRRiT dokonała oceny wniosków pod względem:

- planowanego wyspecjalizowanego charakteru programu oraz formatu muzycznego: „Radio Złote Przeboje 99,3 FM” – wyspecjalizowany – muzyczny (piosenki od lat 60 – tych do nowości), „WAWA Zamość” – wyspecjalizowany – muzyczny (poświęcony muzyce polskiej i jej wykonawcom), „RADIO PIN” – wyspecjalizowany – informacyjno-biznesowo-muzyczny, z muzyką jazzową 
i około-jazzową;
- deklarowanego udziału w programie tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00;
- deklarowanego udziału audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współpracy z innymi nadawcami oraz udziału audycji nadawanych w innym programie Wnioskodawcy, rozpowszechnianym na podstawie odrębnej koncesji.
W wyniku tej oceny oraz w oparciu o analizę już dostępnej na obszarze Zamościa i okolic oferty programowej stacji radiowych, KRRiT stwierdziła, że projekt programu pod nazwą „Radio Złote Przeboje 99,3 FM” przewyższa pozostałe projekty. Dotychczas na obszarze objętym zasięgiem technicznym stacji Zamość 99,3 MHz istnieje możliwość odbioru ogólnopolskich programów nadawcy publicznego oraz nadawców koncesjonowanych, które z wyjątkiem społeczno – religijnego programu Radia Maryja mają charakter uniwersalny zaś tematyka w nich poruszana odnosi się do ogółu mieszkańców kraju. Wśród nadawców o zasięgu lokalnym jedyną rozgłośnią, oprócz społeczno – religijnej stacji Diecezji Zamojsko-Lubaczowskiej („Katolickie Radio Zamość”), jest „Radio ESKA Zamość” nadające program o charakterze uniwersalnym poświęcony tematyce lokalnej.
Ze względu na fakt, że spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie należy do tej samej grupy kapitałowej co spółka „Media Zamość” 
Sp. z o.o. - nadawca programu pod nazwą „Radio ESKA Zamość” KRRiT uznała, że udzielenie koncesji na program pod nazwą „WAWA Zamość” stworzyłoby monopol informacyjny w zakresie tematyki lokalnej oraz może prowadzić do stworzenia pozycji dominującej na tym rynku. 

KRRiT uznała również, że projekt programu wyspecjalizowanego poświęconego muzyce polskiej bazującej na współczesnej twórczości (lata 80 – te do dziś) wobec ubogiej oferty programów dostępnych dotychczas w Zamościu stanowi propozycję programową skierowaną do ograniczonej grupy odbiorców. Pod tym względem więc propozycja programu przedstawiona przez Grupę Radiową Agory przewyższa projekt przedstawiony przez spółkę „International Communication” Sp. z o.o., bowiem jest potencjalnie skierowany do szerszego kręgu odbiorców i w większym stopniu związany z lokalnością, tj. z Zamościem i okolicami.
Ponadto program realizowany zgodnie z projektem przedstawionym przez spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. będzie tworzony w 100 % przez nadawcę, zaś w założeniach spółki „International Communication” Sp. z o.o. 33 % czasu emisji programu w godzinach 6.00-23.00 miało być wypełnione audycjami nadawanymi w innym programie Wnioskodawcy. W tym zakresie program projektowany przez Grupę Radiową Agory jako całkowicie oryginalny i tworzony wyłącznie na potrzeby rozgłośni w Zamościu został wyżej oceniony przez KRRiT.
W ocenie KRRiT, z porównania projektu złożonego przez Grupę Radiową Agory z projektem przedstawionym przez spółkę „Radio PIN” S.A. wynika, że projekt programu pn. „RADIO PIN’ o charakterze wyspecjalizowanym – informacyjno-biznesowo-muzycznym w mniejszym stopniu odpowiada formule Ogłoszenia (chociaż formalnie jest z nią zgodny) ze względu na koncentrowanie się w tym programie na treściach nie związanych z nadawaną muzyką i problematyką lokalną. Jest to program koncentrujący się na informacjach finansowo-biznesowych. W Zamościu byłby nadawany taki sam program jak w innych miastach Polski, 
tj. w Warszawie, Wrocławiu, Kielcach, Łodzi i Poznaniu, a zatem nie odnosiłby się w takim stopniu jak projekt Grupy Radiowej Agora do problemów, które dotyczą mieszkańców Zamościa i okolic.
Rozstrzygnięcia tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii 
i telewizji i stwierdzono, że wniosek spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria.
V.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały KRRiT Nr 536/2009 z dnia 15 grudnia 2009 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem 
Nr DZC-WRF-5153-10/10 (4) z dnia 27 kwietnia 2010 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji.
W piśmie z dnia 17 maja 2010 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, § 3 oraz ( 9 ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).
Zasięg ludnościowy został obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Łabunie, Sitno, Stary Zamość, Zamość.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
89.600 osób

Liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
8
Wysokość opłaty:
(571 + 314 zł x 8) x 10 x 0,8  = 24.664 zł
571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
8 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;

10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja;
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 24.664 (słownie: dwadzieścia cztery tysiące sześćset sześćdziesiąt cztery) złote.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 31 sierpnia 2010 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
„Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-732), przy ul. Czerskiej 8/10;
2.
Adwokat Bohdan Żochowski – Kancelaria Adwokacka „NEXT” z siedzibą w Warszawie (02-448), przy ul. Potrzebnej 24 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie;
3.
„International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
4.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
5.
a/a.
9
19

