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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 31 sierpnia 2010 roku


K O N C E S J A

Nr 447/2010-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 i 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 008/2010 z dnia 12 lutego 2010 roku spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 9 grudnia 2009 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 81, poz. 1036), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 291/2010 z dnia 23 czerwca 2010 roku
postanawia się
I. Udzielić spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA Opole”, przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę.
III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – muzyczny, tj. będzie prezentował na antenie muzykę polską i wiedzę o tej muzyce.
IV. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, 
tj. w szczególności:

-
program będzie zawierał audycje słowne i słowno-muzyczne (informacyjne, publicystyczne, edukacyjno-popularyzatorskie, poświęcone krytyce muzycznej, itp.) dotyczące muzyki polskiej, tj. utworów i wykonawców, kierunków i prądów muzycznych, historii muzyki, aktualnych wydarzeń muzycznych w Polsce. Audycje te będą realizowane poprzez różnorodne formy dziennikarskie;

-
muzyka polska (tj. utwory słowno – muzyczne wykonywane w języku polskim) oraz audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą stanowić łącznie nie mniej niż 70 % programu nadanego w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach;
-
audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych, realizujące wyspecjalizowany charakter programu, będą stanowić nie mniej niż 8 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
Za podstawę obliczania udziału w programie audycji słownych i elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu;
-
w programie będą nadawane audycje słowne poświęcone tematyce lokalnej, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Opola i okolic, w wymiarze nie mniejszym niż 2 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu;
-
audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie nadawanym na podstawie odrębnej koncesji, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
V.
Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 6 minut w ciągu godziny.

VI.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	L.p.
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.
VII.
Koncesja obowiązuje od dnia 31 sierpnia 2010 roku i wygasa z dniem 
30 sierpnia 2020 roku.

VIII.
Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
IX.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

X.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 39.222 (słownie: trzydzieści dziewięć tysięcy dwieście dwadzieścia dwa) złote.
U z a s a d n i e n i e

W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 9 grudnia 2009 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 81, poz. 1036) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym, z muzyką polską i tematyką dotyczącą Opola i okolic.
Ww. program radiowy będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczej Opole/Brzezie w województwie opolskim (częstotliwość 105,7 MHz; ERP = 1,0 kW).
Program będzie prezentował na antenie muzykę polską (tj. utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim) i wiedzę o tej muzyce, tj. o utworach 
i wykonawcach, kierunkach i prądach muzycznych, historii muzyki, aktualnych wydarzeniach muzycznych w Polsce.
Utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim oraz audycje słowne 
i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą nadawane w porze dziennej, tj. w godz. 6.00-23.00.
W programie będą nadawane także audycje słowne poświęcone tematyce lokalnej, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Opola i okolic.
Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00.
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 15 lutego 2010 roku.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 30 marca 2010 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyła spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi 
w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
I.

Rozpatrując wniosek „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 13 marca 1991 roku i wpisana w dniu 5 lutego 2002 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000081593;
2.
Wnioskodawca na podstawie koncesji Nr 049/K/2010-R rozpowszechnia obecnie program radiowy o charakterze wyspecjalizowanym muzyczno-kulturalnym pod nazwą „Radio WAWA” oraz na podstawie koncesji Nr 321/2005-R program muzyczny pod nazwą „WAWA Wrocław”;
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym pod nazwą „WAWA Opole”, który będzie poświęcony prezentowaniu muzyki polskiej i jej wykonawców.

Program ma być nadawany całodobowo przez siedem dni w tygodniu oraz ma zawierać tematykę lokalną. 
Dominującymi rodzajami audycji w programie będą (poza muzyką) rozrywka i szeroko rozumiana informacja. Program będzie poświęcony prezentacji głównie polskiej muzyki. Według Wnioskodawcy „ma to być nowoczesna, komercyjna stacja będąca częścią większego projektu radiowego, skupiającego także rozgłośnie lokalne, realizująca hasło – Zawsze polska muzyka. Wawa Opole będzie bardzo istotną stacją w całym projekcie ze względu na organizowany w Opolu Krajowy Festiwal Piosenki Polskiej”.
Konstrukcja programu ma opierać się – podobnie jak w innych programach działających pod brandem „ESKA” – o zasadę tzw. otwartej struktury programowej, gdzie jednostką konstytutywną radia jest przebieg godziny. Oznacza to, że w każdej godzinie będą nadawane stałe elementy programu (serwisy informacyjne, w tym specjalistyczne), ale także inne przekazy podlegające rotacji w ciągu godziny (np. wypowiedzi prezenterów, kontakt ze słuchaczem).

Program będzie skierowany do słuchaczy aktywnych zawodowo w wieku 25-45 lat, z wykształceniem średnim lub wyższym, zainteresowanych polską muzyką oraz bieżącą informacją. Tak określona grupa celowa pozwala przyjąć, że stacja będzie pozyskiwać słuchaczy w grupie 20-55 lat. Podstawowymi formami kontaktu ze słuchaczami będą sondy, plebiscyty, konkursy i quizy realizowane telefonicznie oraz za pomocą komunikacji elektronicznej i pocztowej.
W programie mają być realizowane zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji ze szczególnym uwzględnieniem: udostępniania kultury i sztuki, popierania krajowej twórczości audiowizualnej (polska muzyka) oraz dostarczania informacji i rozrywki. Wnioskodawca deklaruje, że będzie również realizować ważne funkcje radia; określa je następująco:
· informacyjną (informowanie o zjawiskach i wydarzeniach, że szczególnym naciskiem na informacje lokalne),
· komentatorską (głównie w formie recenzji i komentarzy oraz wywiadów z twórcami i ekspertami, ze szczególnym uwzględnieniem polskiej muzyki),
· interaktywno-kontaktową (tworzone nie tylko dla słuchacza, ale wraz z nim, poprzez umożliwienie stałego reagowania odbiorcy na treści i formę anteny),
· animacyjno-integracyjną (promocja, współpraca, a nawet współtworzenie różnego rodzaju imprez i wydarzeń oraz udział w kampaniach społecznych),

· rozrywkową (konkursy i quizy z udziałem słuchaczy, audycje satyryczne, organizacja i patronat imprez kulturalnych).
Wnioskodawca podkreślił, że program ma również wypełniać poważne zadania społeczne jak budowanie więzi i rozwijanie solidaryzmu społecznego poprzez popularyzowanie na antenie pozytywnych wzorców i postaw społecznych.

W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały 
w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 5,5 %; audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) - 9,8 %; muzyka w programie – 75 %; autopromocja i zapowiedzi programu - 2,7 %; płatne elementy programu – 7 %.

W warstwie słownej programu dominować będzie informacja, a wśród audycji słownych i słowno-muzycznych duży udział będą miały audycje rozrywkowe. W układzie ramowym programu zaplanowano stałe miejsce, ze wskazaniem tytułów i czasu trwania, dla planowanych rodzajów audycji.

Wnioskodawca zaplanował udział warstwy słownej na poziomie 15 % tygodniowego czasu emisji w godz. 6.00-23.00. Projektowane w programie audycje słowne dotyczyć będą zarówno spraw lokalnych (bieżąca informacja), jak i wydarzeń w kraju i na świecie, a także informacji muzycznych oraz prezentacji – głównie polskiego – dorobku artystycznego i historii polskiej sceny muzycznej.

Wnioskodawca zaplanował udział audycji słownych, słowno-muzycznych i muzycznych realizujących specjalizację na poziomie nie mniejszym niż 70 %. Audycje słowne dotyczące specjalizacji tj. zawierające informacje o muzyce i muzykach, serwisy muzyczne, wywiady z twórcami, komentarze prezenterów, recenzje dotyczące koncertów, płyt itp., stanowić będą nie mniej niż 8 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00.

Wnioskodawca zadeklarował, że tematyka lokalna dotycząca Opola oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania zajmować będzie 2 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00. Będzie ona realizowana wyłącznie poprzez własne lokalne dzienniki oraz informatory użytkowe. Układ ramowy programu potwierdza te deklaracje.
W ramach informacji lokalnej Wnioskodawca będzie codziennie nadawać wiadomości lokalne w dziennikach ogólnych, prognozę pogody, wiadomości dla kierowców, serwis informacji kulturalnych. Informacje w nich zawarte będą poruszać problematykę społeczną, upowszechniać wiedzę o kulturze regionu i promować lokalny sport, a także podejmować problematykę związaną z działalnością służb miejskich i samorządowych.

Poza tematami lokalnymi w programie nadawane będą także informacje z kraju i ze świata (dzienniki), informacje dotyczące muzyki i muzyków, głównie artystów i polskiego rynku muzycznego, a w audycjach rozrywkowych – konkursy, audycje satyryczne i krótkie satyryczne wejścia prezenterskie oraz bloki i audycje muzyczne. Audycje muzyczne będą popularyzować wiedzę o wykonawcach 
i prezentować szerokie spektrum muzyki rozrywkowej, w tym także lokalnych wykonawców.
Format muzyczny programu określony przez Wnioskodawcę to polska muzyka rozrywkowa – „zawsze polska muzyka”. Wnioskodawca projektuje prezentację szerokiego spektrum polskiej muzyki rozrywkowej – przeboje lat 80-tych i 90-tych uzupełnione utworami z wcześniejszych okresów oraz nowościami. Repertuar muzyczny stacji ma być dobierany w taki sposób, by został szeroko zaprezentowany dorobek polskiej twórczości muzycznej, głównie ostatniego ćwierćwiecza oraz nowości i „evergreeny” sprzed lat.
Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie – jak podał Wnioskodawca – nie mniej niż 70 %. Deklarowana kwota jest ponad dwukrotnie wyższa od minimum określonego w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 100 % programu. Wnioskodawca deklaruje jednocześnie, że do 33 % dobowego czasu nadawania zajmą audycje rozpowszechniane w innym programie Wnioskodawcy, nadawanym na podstawie odrębnej koncesji.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
projekt spełnia warunki Ogłoszenia. Zaplanowany program ma charakter wyspecjalizowany – muzyczny, poświęcony muzyce polskiej i jej wykonawcom, z dominacją w części słownej rozrywki i informacji. Tego rodzaju audycje słowne, słowno-muzyczne i muzyczne zajmą nie mniej niż 70% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym audycje słowne realizujące specjalizację mają stanowić 8 % czasu jw.,

-
tematyka lokalna ma stanowić 2 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, co potwierdza planowany układ ramowy programu,

-
oceniając projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy podkreślić, że program będzie przede wszystkim popularyzował polską muzykę rozrywkową oraz dostarczał informacji i rozrywki;
4.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca dostarczył dane o bazie technicznej, która będzie służyć organizacji, produkcji i realizacji, a także dosyłowi modulacji programu radiowego;
5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy oraz jego jedynym udziałowcu – spółce „TIME” S.A. z siedzibą w Warszawie.
W związku z zamiarem uruchomienia nowej stacji nadawczej Wnioskodawca zawarł ze spółką „TIME” S.A. w dniu 11 lutego 2010 roku umowę przedwstępną w zakresie użytkowania sprzętu technicznego.
Jak źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy.

Wnioskodawca dołączył do wniosku dokumentację finansową spółek „International Communication” Sp. z o.o. i „TIME” S.A. za lata 2007-2008. Wniosek został uzupełniony o sprawozdania finansowe ww. spółek za rok 2009.

Sytuacja finansowa spółki „International Communication” Sp. z o.o. na koniec 2009 roku pozwalała na samodzielne finansowanie projektu.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował posiadanie niezbędnych środków finansowych na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.
Wobec powyższego KRRiT postanowiła udzielić spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji 
w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
Zgodnie z załączoną do wniosku listą udziałowców z dnia 12 lutego 2010 roku oraz nadesłanym odpisem z Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 2 marca 2010 roku jedynym udziałowcem spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie jest spółka „TIME” S.A. z siedzibą w Warszawie.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2007 r. Nr 155, poz. 1095 z późn. zm.), przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. m.). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl § 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Cytowane powyżej przepisy ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku wskazują, że obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego.
II.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 291/2010 z dnia 23 czerwca 2010 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem nr DZC-WRF-5153-119/10 (2) z dnia 12 lipca 2010 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji.
W piśmie z dnia 4 sierpnia 2010 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, § 3 oraz ( 9 ust. 2 pkt 2 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).

Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu: 
Chrząstowice, Dąbrowa, Dobrzeń Wielki, Komprachcice, Lewin Brzeski, Łubniany, Murów, Niemodlin, Opole, Popielów, Prószków, Tarnów Opolski, Tułowice, Turawa.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
190.700 osób

Liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
19
Wysokość opłaty:
(571 + 314 x 19) x 10 x 0,75 x 0,8  = 39.222 zł
571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
19 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;

10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja;

0,75 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, 
w którym reklamy nie zajmują więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 6 minut w ciągu godziny;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 39.222 (słownie: trzydzieści dziewięć tysięcy dwieście dwadzieścia dwa) złote.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 30 października 2010 roku, na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1.
„International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3.
a/a.
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