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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  20 lipca 2011 roku


K O N C E S J A

Nr 476/2011-T
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3, 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 053/2011 z dnia 10 maja 2011 roku spółki TVi Europe 
Sp. z. o.o. z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu 
z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 309/2011 z dnia 14 czerwca 2011 roku
postanawia się
I. Udzielić spółce TVi Europe Sp. z. o.o. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVI EUROPE” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 10 godzin na dobę.
III.
Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę, adresowany do ogółu widzów, w tym do widzów ukraińskojęzycznych. W programie będą nadawane audycje zarówno w języku polskim jak i ukraińskim.
IV.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi 
we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz 
w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał.
V.
Program będzie rozpowszechniany w sposób cyfrowy rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	Lp.
	Nazwa satelity
	Położenie
na orbicie
	Transponder
	f śr [MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja

	1.
	Amos 2
	40W
	22L
	10.722
	56,5
	H


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera
Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Kijów, Ukraina
Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej, jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.
VI.
Koncesja obowiązuje od dnia 20 lipca 2011 roku i wygasa z dniem 
19 lipca 2021 roku.
VII.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż sześć miesięcy od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
VIII.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 10.000 (słownie: dziesięć tysięcy) złotych.
U Z A S A D N I E N I E

W dniu 10 maja 2011 roku spółka TVi Europe Sp. z. o.o. z siedzibą w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVI EUROPE”.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
I.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1. Spółka TVi Europe Sp. z. o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 16 marca 2011 roku i wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 21 marca 2011 roku, pod numerem KRS 0000381353;

2.
Wnioskodawca złożył wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie drogą satelitarną programu telewizyjnego pod nazwą „TVI EUROPE”.
Program będzie miał charakter uniwersalny i będzie nadawany przez minimum 10 godzin na dobę. Maksymalny dobowy czas nadawania zadeklarowany przez Wnioskodawcę wynosi 24 godziny. „TVI EUROPE” ma być adresowany do ogółu widzów, w tym ukraińskojęzycznych, zarówno do Ukraińców mieszkających 
w Polsce, jak i związanych z Polską, a mieszkających na Ukrainie. Program ma sprzyjać wzajemnemu poznaniu się obu narodów (polskiego i ukraińskiego) oraz wspierać przemiany demokratyczne i proeuropejskie na Ukrainie, popularyzować ideę Partnerstwa Wschodniego i politykę europejską. Wnioskodawca prowadzi rozmowy o dofinansowaniu produkcji audycji z polskim MSZ oraz – jak napisał – „liczy na wsparcie polskiego biznesu działającego na Ukrainie”.
Program ma być tworzony zarówno w języku polskim (33 % tygodniowego czasu nadawania) jak i ukraińskim (67 % tego czasu). Jeśli audycje będą tworzone 
w języku ukraińskim wówczas dla polskiego odbiorcy emitowane będą napisy 
w języku polskim i odwrotnie. Wnioskodawca planuje, że audycje powtórkowe zajmą 75 % tygodniowego czasu nadawania. Wraz z rozwojem stacji będzie starał się zmniejszać udział powtórek w programie.
Wnioskodawca deklaruje, że założenia projektowanego programu będą realizowane poprzez następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu): filmy dokumentalne – 45,3 %; audycje publicystyczne – 21,7 %; filmy fabularne – 12,7 %; audycje informacyjne – 7,5 %; audycje prezentujące muzykę rozrywkową – 3 %; audycje edukacyjno-poradnicze – 2,8 %.
Ramówka planowana do realizacji potwierdza udział ww. rodzajów audycji.
W programie nadawane będą m.in. dzienniki, magazyn publicystyczny dotyczący bieżących wydarzeń międzynarodowych, magazyn poświęcony wydarzeniom społeczno-politycznym na Wschodzie (w krajach byłego ZSRR), przegląd wydarzeń dnia i tygodnia, opinie i komentarze z udziałem ekspertów, polityków 
i dziennikarzy, popularno-naukowy talk-show dla młodzieży, popularno-naukowe filmy dokumentalne, w tym historyczne, czy dotyczące przemian ustrojowych i politycznych w Europie.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie, albo we współpracy z innymi nadawcami, mają stanowić 60 % tygodniowego programu. Audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim, według deklaracji Wnioskodawcy, mają stanowić nie mniej niż 33 % kwartalnego czasu emisji programu, audycje europejskie zajmą ponad 50 % tego czasu. Audycje europejskie wytworzone przez producentów niezależnych będą zajmowały nie mniej niż 10 % kwartalnego czasu nadawania programu, w tym co najmniej 50 % zajmą audycje europejskie wytworzone przez producentów niezależnych w okresie 5 lat przed rozpowszechnianiem w programie.
KRRiT stwierdziła, że projekt programu pod nazwą „TVI EUROPE” spełnia wymagania w zakresie art. 15 ust. 1 i 3 oraz art. 15a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;
3.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.
Zgodnie ze złożonym oświadczeniem spółka TVi Europe Sp. z. o.o. dotychczas nie prowadziła działalności gospodarczej, nie posiada więc dokumentacji finansowej.

Jak wyjaśnił Wnioskodawca, projekt kanału polsko – ukraińskiego „TVI EUROPE” jest wspólnym przedsięwzięciem zarejestrowanej w Polsce spółki TVi Europe Sp. z. o.o. oraz ukraińskiej spółki Tele Radio Svit, nadającej program telewizyjny drogą satelitarną i kablową pod nazwą „TVi”. Zgodnie z zawartą umową, spółka Tele Radio Svit będzie użyczać spółce TVi Europe Sp. z. o.o. swojej częstotliwości satelitarnej oraz zaplecza technicznego. Z kolei spółka TVi Europe Sp. z. o.o. będzie świadczyć na rzecz Tele Radio Svit usługi redakcyjne oraz kupować w jej imieniu prawa do emisji polskich programów, seriali oraz filmów. W związku z tym spółka TVi Europe Sp. z. o.o. nie będzie ponosić wyższych kosztów ponad uwzględnione w planie finansowym.
W planowanych przepływach finansowych Wnioskodawca wskazał wysokość finansowania zewnętrznego, którego źródłem będzie pożyczka od udziałowca, Konstantina Kagalovskiego.

W celu udokumentowania środków na realizację projektu telewizyjnego do wniosku załączono:

-
Umowę przedwstępną pożyczki z dnia 28 kwietnia 2011 roku na okres 3 lat z oprocentowaniem w wysokości 5 % w stosunku rocznym;

-
Umowę pożyczki na okres 3 lat z oprocentowaniem w wysokości 5 % w skali roku;
-
roczne rozliczenia podatkowe Pożyczkodawcy, Konstantina Kagalovskiego, za okres od 6 kwietnia 2008 roku do 5 kwietnia 2009 roku oraz od 6 kwietnia 2009 roku do 5 kwietnia 2010 roku;

-
zaświadczenie szwajcarskiego banku Bank Julius Baer & Co. Ltd. o wysokości środków finansowych posiadanych przez Konstantina Kagalovskiego;
-
oświadczenie firmy adwokackiej Maitland Hudson & Co. LLP o wysokości środków finansowych Konstantina Kagalovsky, które są dostępne na żądanie.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował środki finansowe na realizację projektu telewizyjnego w zaplanowany we wniosku sposób;
4.
Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie 
o radiofonii i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego będzie realizował zadania określone w ustawie o radiofonii i telewizji.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT postanowiła udzielić spółce TVi Europe 
Sp. z. o.o. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVI EUROPE”.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi Telewizji Polsat S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.
Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15 a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
W dniu wydania niniejszej koncesji (zgodnie z załączoną listą udziałowców oraz odpisem z Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 10 czerwca 2011 roku) udziałowcami spółki TVi Europe Sp. z. o.o. z siedzibą w Warszawie są Mykola Kniazhytskyi zamieszkały w Kijowie oraz Konstantin Kagalovsky zamieszkały w Londynie.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich 
z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2010 r. Nr 220, poz. 1447, z późn. zm.) przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 
4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41, z późn. zm.). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku 
o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest 
m.in. w myśl § 8 w zw. z § 7 oraz § 5 pkt 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Cytowane powyżej przepisy ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku wskazują, że obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego.
II.
Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej nr DZC-WTV-5167-14/11 (2) z dnia 1 lipca 2011 roku.
Pismem z dnia 11 lipca 2011 roku Wnioskodawca zaakceptował w całości treść ww. postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 6 pkt 2 
w zw. z ( 1 ust. 1 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 
4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).

Do zapłaty: 10.000 (słownie: dziesięć tysięcy) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 18 września 2011 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:
1. TVi Europe Sp. z. o.o. z siedzibą w Warszawie (02-518), przy ul. Kazimierzowskiej 81/6;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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