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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 22 lipca 2011 roku


K O N C E S J A

Nr 481/2011-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 i 38a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, 
z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku:

· Nr 050/2011 z dnia 29 kwietnia 2011 roku spółki Polskie Fale Średnie S.A. z siedzibą w Krakowie 

o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w zakresie objętym treścią pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
z dnia 4 marca 2011 roku (M. P. Nr 22, poz. 241), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 329/2011 z dnia 22 czerwca 2011 roku

postanawia się

I.
Udzielić spółce Polskie Fale Średnie S.A. z siedzibą w Krakowie - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio AM Włodawa”, przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II.
Program będzie rozpowszechniany codziennie nie mniej niż 2 godziny na dobę.
III.
Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę, w tym lokalną dotyczącą Włodawy i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.
IV.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał, 
tj. w szczególności do tego, że:

· udział tematyki lokalnej dotyczącej miejscowości objętych zasięgiem nadawania programu będzie wynosił nie mniej niż 55 % tygodniowego czasu nadawania programu, w tym własne audycje informacyjne nadawcy 
i publicystyka poświęcone problemom lokalnym zajmą nie mniej niż 45 % tygodniowego czasu nadawania programu.
· tematyka lokalna będzie realizowana poprzez audycje słowne, elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych i inne przekazy słowne, 
a także poprzez muzykę ludową regionu.
· program nie będzie zawierał audycji i innych przekazów rozpowszechnianych lub rozpowszechnionych w innych programach nadawanych na podstawie odrębnych koncesji.
V.
Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 3 minuty w ciągu godziny.

VI.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	Lp.
	Lokalizacja
(województwo)
	Obiekt/
właściciel obiektu
	f
[kHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter
[m]
	Hant
[m]
	ERP [kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Włodawa

ul. Żołnierzy WiN 10
(lubelskie)
	
	531
	23E 32'46"

51N 33'12"
	187
	60
	0,8
	ND


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Rodzaj modulacji
AM

Maksymalna szerokość pasma akustycznego
10 kHz

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.
VII.
Koncesja obowiązuje od dnia 22 lipca 2011 roku i wygasa z dniem 
21 lipca 2021 roku.

VIII.
Koncesjonariusz wskaże Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji oraz Urzędowi Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

IX.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu radiowego nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

X.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 180 (słownie: sto osiemdziesiąt) złotych.
U z a s a d n i e n i e

W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 4 marca 2011 roku 
o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego 
(M. P. Nr 22, poz. 241) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego 
w zakresie fal średnich, o charakterze uniwersalnym poświęconym tematyce lokalnej dotyczącej Włodawy i okolic, tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę dotyczącą miejscowości objętych zasięgiem nadawania.

Ponadto, zgodnie z pkt. I Ogłoszenia koncesja wydana w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania zacznie obowiązywać nie wcześniej niż od dnia 10 kwietnia 2011 roku.

Ww. program radiowy będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczej we Włodawie 
w województwie lubelskim (częstotliwość 531 kHz; ERP=0,8 kW).

Ogłoszenie wskazywało, iż:

–
udział tematyki lokalnej dotyczącej miejscowości objętych zasięgiem nadawania będzie wynosił nie mniej niż 55 % tygodniowego czasu nadawania programu, w tym własne audycje informacyjne nadawcy i publicystyka poświęcone problemom lokalnym zajmą nie mniej niż 45 % tego czasu;
· tematyka lokalna będzie realizowana poprzez audycje słowne, elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych i inne przekazy słowne, a także poprzez muzykę ludową regionu;
· program nie będzie zawierał audycji i innych przekazów rozpowszechnianych lub rozpowszechnionych w innych programach.

Zgodnie z pkt. II Ogłoszenia elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych 
i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia koncesji wnioskodawca się zobowiązał.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 6 maja 2011 roku.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 13 maja 2011 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wniosek 
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożył jeden podmiot spółka Polskie Fale Średnie S.A. z siedzibą w Krakowie.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dokonała szczegółowej analizy dokumentacji nadesłanej przez Wnioskodawcę oraz oceny tej dokumentacji w świetle kryteriów określonych w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.
I.

Rozpatrując wniosek spółki Polskie Fale Średnie S.A. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka Polskie Fale Średnie S.A. z siedzibą w Krakowie została zawiązana 
w dniu 7 stycznia 1999 roku i wpisana w dniu 2 lipca 2002 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000121228;
2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio AM Włodawa”, o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną dotyczącą Włodawy i okolic.
Zgodnie z przedstawionym projektem, program pod nazwą „Radio AM Włodawa” będzie rozpowszechniany codziennie przez minimum 2 godziny na dobę. Adresatem programu maja być osoby powyżej 20 roku życia, mieszkańcy małej miejscowości bez względu na płeć i wykształcenie.

W projektowanym minimalnym tygodniowym czasie nadawania programu 
(14 godzin), Wnioskodawca planuje następujące rodzaje audycji: audycje informacyjne – 40 % (w całości poświęcone tematyce lokalnej), audycje publicystyczne 5 % (w całości poświęcone tematyce lokalnej), muzyka – 48 % 
(w tym 10 % stanowić będzie muzyka ludowa regionu). Autopromocja i zapowiedzi oraz płatne elementy programu zajmą odpowiednio – 5 % i 2 %.
Z powyższego wynika, że tematyka lokalna łącznie zajmie 55 % minimalnego czasu nadawania programu w porze dziennej (w godz. 7.00-8.00 i 17.00-18.00) i będzie realizowana przez audycje informacyjne i publicystyczne (45 %) oraz muzykę ludową regionu (10 % ww. czasu).

Układ ramowy programu potwierdza deklaracje Wnioskodawcy w zakresie planowanego udziału tematyki lokalnej. Wnioskodawca planuje nadawanie lokalnych audycji informacyjnych: serwisów i przeglądów prasy. Wśród audycji publicystycznych zaplanowano, nadawanie audycji w której przedstawiane będą zagadnienia gospodarczo-społeczne, dotyczące terenu gminy i powiatu. Do udziału 
w audycji zapraszani będą przedstawiciele samorządu i służb odpowiedzialnych za bezpieczeństwo oraz animatorzy życia kulturalnego we Włodawie i okolicach.
Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim 
w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie – jak podaje Wnioskodawca – 35 %. Kwota ta jest zgodna z wymogami art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Zgodnie z deklaracją audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 90 % tygodniowego czasu nadawania, zaś audycje i inne przekazy niepochodzące od koncesjonariusza 10 %.

Wnioskodawca nie będzie nadawał w planowanym programie, audycji nadawanych w innych swoich programach, rozpowszechnianych na podstawie odrębnej koncesji.
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:
–
złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia. Wnioskodawca zaplanował, że 55 % dwugodzinnego dobowego czasu nadawania programu zajmą audycje poświęcone tematyce lokalnej, w tym 45 % czasu jw. będą stanowić audycje informacyjne i publicystyczne;
–
Wnioskodawca zamierza popularyzować muzykę ludową regionu, która zajmie 10 % minimalnego tygodniowego czasu nadawania programu;

–
z analizy dokumentacji programowej wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji głównie 
w zakresie dostarczania informacji o bieżących wydarzeniach i problemach lokalnych;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca dostarczył niezbędne dane o bazie technicznej, które świadczą o możliwości organizacji, produkcji i realizacji programu radiowego;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową dotyczącą Wnioskodawcy i jego udziałowca. 
Wnioskodawca zaplanował, że przedsięwzięcie zostanie sfinansowane ze środków własnych Spółki.

Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca dysponuje środkami finansowymi niezbędnymi na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia;

Dokonując oceny projektu programu przedstawionego przez Wnioskodawcę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła propozycje Wnioskodawcy i stwierdziła, że przedstawiony projekt zawiera interesującą propozycję programową dla odbiorców. Nadawanie tak zaprojektowanego programu zapewnia realizację zadań radiofonii określonych w art. 1 ustawy o radiofonii i telewizji. W ocenie KRRiT proponowany program będzie spełniać ważną społecznie funkcję integrującą wobec społeczności lokalnych. Działalność nadawcza pozwoli ponadto na wykorzystanie istniejącego potencjału technicznego w zakresie fal średnich.

KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca dysponuje możliwościami sfinansowania planowanej inwestycji w zakresie umożliwiającym prowadzenie działalności nadawczej.

W związku z tym KRRiT postanowiła udzielić spółce Polskie Fale Średnie S.A. z siedzibą w Krakowie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT 
i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, 
a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

Zgodnie z Listą Akcjonariuszy, załączoną do pisma Koncesjonariusza z dnia 3 czerwca 2011 roku, akcjonariuszami spółki Polskie Fale Średnie S.A. z siedzibą w Krakowie są Czesław i Zofia Fliśnik.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 12 czerwca 2007 roku zajęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, uchylając dotychczasowe stanowisko w sprawie.

Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich 
z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz. U. z 2007 r. Nr 155, poz. 1095 z późn. zm.), przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz. U. Nr 5, poz. 41 z późn. zm.). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu 
w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl 
§ 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej koncesjonariuszem. Cytowane powyżej przepisy ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT 
z dnia 4 stycznia 2007 roku wskazują, że obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego.

II.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę Polskie Fale Średnie S.A., w wykonaniu Uchwały Nr 329/2011 z dnia 22 czerwca 2011 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej 
o dokonanie uzgodnień w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu.

Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowieniem o numerze DZC-WRF-5153-136/11 (2) z dnia 6 lipca 2011 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu z ww. stacji nadawczej. 

W piśmie z dnia 12 lipca 2011 roku Wnioskodawca zaakceptował warunki określone w ww. postanowieniu.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, ( 3 oraz ( 9 ust. 2 pkt 1 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz. U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).

Zasięg ludnościowy został obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2007 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:
Włodawa, Wyryki.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
16.200 osób

Wysokość opłaty:
(29 + 16 x 1) x 10 x 0,5 x 0,8 = 180 zł
29 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;

1 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;
10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja;

0,5 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w którym reklamy nie mogą zajmować więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 3 minuty w ciągu godziny;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 180 (słownie: sto osiemdziesiąt) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 20 września 2011 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. Polskie Fale Średnie S.A. z siedzibą w Krakowie (31-831), przy 
ul. Fatimskiej 13A;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.

4
8

