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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  28 lutego 2013 r.


K O N C E S J A

Nr 518/2013-T
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 oraz 40 ust. 3 pkt 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, 
z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 053/2012 z dnia 19 marca 2012 r. spółki „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 433/2012 z dnia 20 listopada 2012 r.
postanawia się
I.
Udzielić spółce „TELEWIZJA POLSKA” S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Dokument” – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II.
Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 12 godzin na dobę.
III.
Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – dokumentalny.

IV.
Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany dokumentalny charakter programu będą zajmowały nie mniej niż 70 % tygodniowego czasu nadawania 
w godzinach godz. 6.00-23.00.
V.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku 
o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał.

VI.
Program będzie rozpowszechniany w sposób cyfrowy rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	Lp.
	Nazwa satelity
	Położenie 

na orbicie
	Transponder
	fśr(MHz)
	Moc (dBW)
	Polaryzacja

	1
	Astra 1KR
	19,2°E
	59
	10.862
	51
	H


gdzie:
f śr
– częstotliwość środkowa w kierunku do Ziemi;

Moc
– maksymalna moc transpondera
Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa, ul. J. P. Woronicza 17

– współrzędne geograficzne:
21E00’40’’;
52N11’15’’
Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej, jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

VII.
Koncesja obowiązuje od dnia 28 lutego 2013 r. i wygasa z dniem 
27 lutego 2023 r.
VIII.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 18 miesięcy od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
IX.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 10.000 (słownie: dziesięć tysięcy) złotych.
U Z A S A D N I E N I E
Pismem z dnia 19 marca 2012 r. spółka TVP S.A. z siedzibą w Warszawie wystąpiła 
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Dokument”.

Rozpatrzenie wniosku nie wymagało przeprowadzenia postępowania koncesyjnego w trybie określonym w art. 34 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

I.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka Telewizja Polska S.A. z siedzibą w Warszawie powstała na mocy aktu notarialnego w dniu 19 listopada 1993 r. i została wpisana do rejestru przedsiębiorstw w dniu 20 marca 2002 r., pod numerem KRS 0000100679;
2. Wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie drogą rozsiewczą satelitarną programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Dokument” został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji;
3. Program ma mieć charakter wyspecjalizowany - dokumentalny. Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu stanowić będą nie mniej niż 70 % tygodniowego czasu nadawania w godzinach 6.00 - 23.00.
Program „TVP Dokument” ma być nadawany codziennie przez minimum 12 godzin w ciągu doby, a maksymalnie całodobowo. Adresatem programu - według deklaracji Wnioskodawcy - mają być wszyscy powyżej czwartego roku życia, szczególnie grupa w wieku 16 – 49 lat. Audycje powtórkowe zajmą 90 % tygodniowego oraz rocznego czasu nadawania programu.
Według założeń Wnioskodawcy „TVP Dokument” zaoferuje widzom dzieła filmowe wyselekcjonowane, najbardziej wartościowe w polskiej i światowej produkcji dokumentalnej, prezentowane w sposób uporządkowany, którym mają towarzyszyć (poprzedzać) zapowiedzi i oprawa ułatwiająca odbiór dzieła.
Oferta programowa obejmie dokumenty i serie o tematyce społecznej, reportaże 
i telenowele dokumentalne, audycje o walorach edukacyjnych i poradnikowych podejmujące poważne tematy, jak i utrzymane w lekkim tonie, pełne humoru, nietypowych sytuacji, nietuzinkowych ludzi i niezwykłych zjawisk. Emitowane będą filmy i serie prezentujące ludzi i świat, w którym żyją, w szerokim spektrum kontekstów, wzbogacone o opinie świadków wydarzeń, uznanych autorytetów 
i komentatorów. Nadawane będą też filmy dokumentalne propagujące polskie tradycje, pielęgnujące wartości kulturowe i duchowe, filmy o sztuce, portrety ludzi znanych i interesujących. Zaprezentowany zostanie repertuar od klasyki polskiego dokumentu, poprzez produkcje międzynarodowe do obrazów młodych twórców nurtu głównego i off-owego.
Wnioskodawca deklaruje, że ten ciekawy i dostępny jedynie na festiwalowych ekranach repertuar zaoferuje polskiej widowni w najlepszym wydaniu i najlepszym czasie emisyjnym w wybranych pasmach. Zaletą „TVP Dokument” ma być również możliwość większego udziału TVP w międzynarodowej współpracy w zakresie produkcji i upowszechniania unikalnych filmów i serii dokumentalnych, które pozostają poza zainteresowaniem tematycznym lub biznesowym międzynarodowych kanałów o charakterze dokumentalnym.
Trzon oferty programowej będą stanowić filmy dokumentalne (60 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00) poświęcone różnorodnej tematyce. Nadawane będą cykle, seriale i telenowele dokumentalne o różnych aspektach życia, przedstawiające wybrane środowiska, grupy wiekowe, zawodowe i społeczne, filmy o niezwykłych wydarzeniach, historiach ludzi, poruszające tematy kontrowersyjne 
i trudne, filmy o odmiennych kulturach, tradycjach i obyczajach, zdobyczach nauki
i techniki, o nowych trendach i zjawiskach, a także filmy i serie przyrodnicze 
i krajoznawcze. W programie znajdą się też filmy adresowane do młodych widzów 
o różnorodnej tematyce, polskie i zagraniczne dokumenty autorskie, tematyczne, okazjonalne, okolicznościowe, rocznicowe, historie i filozofia ludzi zwykłych 
i niezwykłych oraz ich sposób postrzegania świata. Na antenie prezentowane będą filmy ciekawych reżyserów i znanych polskich i światowych dokumentalistów, najlepsze dokumenty pełnometrażowe, etiudy studentów szkół filmowych 
i reprezentantów kina niezależnego, nowe i stare dokumenty off-owe. Prezentowane będą również materiały filmowe nadsyłane przez widzów na zadane, aktualne lub dowolne tematy.

Specjalizację dokumentalną realizować będą również filmy fabularne oparte na faktach (6 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00), wybrane audycje rozrywkowe (2 %), publicystyczne (1 %), edukacyjno-poradnicze (0,5 %) 
i prezentujące muzykę rozrywkową (0,5 %) prezentowane w ramach różnych cykli dokumentalnych.
Uzupełnieniem oferty dokumentalnej będą popularne filmy fabularne (5 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00) oraz audycje rozrywkowe (2 %), edukacyjno-poradnicze (1 %), prezentujące muzykę rozrywkową (0,5 %). Oprawa programu zajmie 1,5 %, a płatne elementy 20 % czasu jw.
Wnioskodawca deklaruje, że program nadawany będzie codziennie od godziny 6 - 8 rano do 1 - 2 w nocy, minimum 12 maksimum 24 godziny. Będzie obejmował ok. 2,5 godz. emisji programu premierowego dziennie.
Oceniając projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych 
w artykule 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji należy stwierdzić, że „TVP Dokument” będzie spełniał te zadania, zgodnie ze specjalizacją programu, głównie 
w zakresie udostępniania dóbr kultury i sztuki, upowszechniania edukacji obywatelskiej, ułatwienia korzystania z oświaty i dorobku nauki oraz popierania polskiej twórczości audiowizualnej. Przedstawiony program będzie bazował na zasobach archiwalnych Telewizji Polskiej S.A., w tym polskich nagradzanych dokumentów produkcji TVP, najlepszych filmów Studiów, Zespołów i Szkół Filmowych, filmów znanych i uznanych dokumentalistów. Tym samym projektowany program będzie realizował misję publiczną w zakresie kultury 
i edukacji określoną w art. 21 ust.1 ustawy o radiofonii i telewizji oraz wynikające 
z niej zadania i powinności takie jak „popieranie twórczości artystycznej, naukowej oraz działalności oświatowej (art. 21 ust. 2 pkt 7) i „służenie rozwojowi kultury, ze szczególnym uwzględnieniem polskiego dorobku intelektualnego i artystycznego” (art. 21 ust. 2 pkt 5).

Wnioskodawca przewiduje, że audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim mają wypełnić 33 %, a audycje europejskie – 51 % kwartalnego czasu emisji programu. Audycje europejskie wytworzone przez producentów niezależnych będą zajmowały 10 % kwartalnego czasu nadawania programu, w tym połowę audycje europejskie wytworzone przez producentów niezależnych w okresie 5 lat przed rozpowszechnianiem w programie. Zadeklarowane przez Wnioskodawcę kwoty są zgodne z wymaganiami ustawy w tym zakresie. 

Według deklaracji Wnioskodawcy audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie, albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, będą stanowić 30 % tygodniowego programu;
4. Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy.
Wnioskodawca przedstawił trzyletni plan finansowy dotyczący działalności nowego programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym dokumentalnym „TVP Dokument”.
Jako źródło finansowania inwestycji oraz opłaty koncesyjnej Wnioskodawca wskazał środki własne spółki TVP S.A.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca dysponuje środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia;
5. Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy - o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ”.
Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. V niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu;
6. Zgodnie z odpisem KRS z dnia 12 marca 2012 r. (załączonym do wniosku) 100 % udziałów spółki TVP S.A. należy do Skarbu Państwa.
II.

Techniczne warunki rozpowszechniania zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej nr DZC-WTV-5167-43/12(2) z dnia 11 grudnia 2012 r.

Pismem z dnia 18 lutego 2013 r. Wnioskodawca zaakceptował w całości treść ww. postanowienia.

Opłata za udzielenie koncesji została naliczona na podstawie art. 40 ust. 3 pkt 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji i wynosi: 10.000 (słownie: dziesięć tysięcy) złotych.

Opłatę za udzielenie koncesji należy uiścić w terminie sześćdziesięciu dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie 
o radiofonii i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego będzie realizował zadania określone w ustawie o radiofonii i telewizji.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT podjęła w dniu 20 listopada 2012 r. uchwałę 
Nr 433/2012 o udzieleniu spółce TVP S.A. z siedzibą w Warszawie koncesji na
rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Dokument”.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak

Załączniki:
1.
Formularz „Informacje programowe” złożony we wniosku nr 053/2012.
Otrzymują:
1. TVP S.A. z siedzibą w Warszawie (00-999), ul. J. P. Woronicza 17;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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