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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  30 września 2013 r.


Polskie Radio S.A.
al. Niepodległości 77/85
00-977 Warszawa
K O N C E S J A

Nr 535/2013-R
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 i ust. 3, art. 37 ust. 1-3 oraz 40 ust. 3 pkt 1, ust. 10 i 11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji 
(Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226 z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. 
z 2013 r., poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku o sygn. nr DR.411.52.2013 z dnia 
30 sierpnia 2013 r. uzupełnionego pismami z dnia 10 września, 13 września 
i 16 września 2013 r. spółki Polskie Radio S.A. z siedzibą w Warszawie 
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy satelitarny, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz 
w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 432/2013 z dnia 24 września 2013 r.
postanawia się

1.
Udzielić spółce Polskie Radio S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu radiowego pod nazwą „Polskie Radio Rytm”– zwanego dalej „programem”. Program będzie:

a)
oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b)
rozpowszechniany codziennie, 24 godziny na dobę;

c)
miał charakter wyspecjalizowany:  muzyczno- informacyjny;
d)
tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał;

e)
rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
	Lp.
	Nazwa satelity
	Położenie
na orbicie
	Numer transpondera
	f śr [MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja

	1.
	Eutelsat Hot Bird 13C
	13°E
	119
	10.892
	51
	H


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera
Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa,
Al. Gen. Sikorskiego 9 

- współrzędne geograficzne
21E02’38’’;   52N01’08’’
Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej, jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.
2.
Koncesja obowiązuje od dnia 30 września 2013 r. i wygasa z dniem 
29 września 2023 r.
3.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 3 miesiące od daty uzyskania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
4.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 500 (słownie: pięćset) złotych.

U Z A S A D N I E N I E

Wnioskiem z dnia 30 sierpnia 2013 r., uzupełnionym pismami z dnia 10 września, 13 września i 16 września 2013 r. spółka Polskie Radio S.A. wystąpiła 
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu radiowego pod nazwą „Polskie Radio Rytm”.
I.

W trakcie rozpatrywania wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka Polskie Radio S.A. z siedzibą w Warszawie jest jednoosobową spółką Skarbu Państwa, działającą od 31 grudnia 1993 r. i została zarejestrowana w KRS pod numerem 0000017753;
2. Wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie drogą rozsiewczą satelitarną programu radiowego pod nazwą „Polskie Radio Rytm” został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji;
3. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany muzyczno - informacyjny. Audycje realizujące specjalizację będą stanowić nie mniej niż 70 % miesięcznego 
i tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00. W ramach specjalizacji 
w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00, oprócz muzyki (64 %), nadawane będą audycje informacyjne (6 %).
Program „Polskie Radio Rytm” będzie nadawany codziennie przez 24 godziny na dobę i adresowany będzie do słuchaczy w wieku 20-40 lat z wykształceniem zawodowym, średnim i wyższym, aktywnych zawodowo. 
Trzonem oferty muzyczno-informacyjnej będzie muzyka rozrywkowa, realizowana w formacie Contemporary Hit Radio. Nadawane będą największe przeboje współczesnej muzyki pop, Dance, rock, urban i alternative. 
Warstwa słowna ma stanowić 6 % tygodniowego czasu nadawania programu 
w godz. 6.00-23.00. Złożą się na nią audycje informacyjne realizowane 
w formie wzmianki, relacji, komentarza, kalendarium i sylwetki. Będą tematycznie nakierowane na bieżące wydarzenia oraz informacje z kraju i ze świata.

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych 
w programie wyniesie co najmniej 33 %, w tym w godz. 5.00-24.00 co najmniej 60 %;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy.
Wnioskodawca przedstawił trzyletnią projekcję finansową wraz z założeniami, dotyczącą działalności nowego wyspecjalizowanego kanału radiowego. Jako źródło finansowania wskazano środki własne Spółki.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji sytuacja finansowa spółki umożliwia realizację wnioskowanego przedsięwzięcia zgodnie z przyjętymi założeniami;
4. Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie 
o radiofonii i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu radiowego będzie realizował zadania określone w ustawie o radiofonii i telewizji.
W wyniku dokonanej oceny KRRiT podjęła w dniu 24 września 2013 r. uchwałę Nr 432/2013 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia spółce Polskie Radio S.A. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu radiowego pod nazwą „Polskie Radio Rytm”.
5. Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku 
z dnia 18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, 
a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się 
o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ”.
Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu;
6. Zgodnie z odpisem KRS z dnia 29 lipca 2013 r. (załączonym do wniosku) 100 % akcji spółki „Polskie Radio” S.A. z siedzibą w Warszawie należy do Skarbu Państwa.
II.

Techniczne warunki rozpowszechniania programu zostały ustalone zgodnie 
z treścią postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej nr DZC-WRT-5167-44/13(2) z dnia 24 września 2013 r.

Pismem z dnia 26 września 2013 r. Wnioskodawca zaakceptował w całości treść ww. postanowienia.
Opłata za udzielenie koncesji została naliczona na podstawie art. 40 ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji i wynosi: 500 (słownie: pięćset) złotych.
Opłatę za udzielenie koncesji należy uiścić w terminie sześćdziesięciu dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak
Załączniki:

1. Formularz „Informacje programowe” złożony we wniosku nr DR.411.52.2013.
Otrzymują:
1. Polskie Radio S.A. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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