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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 30 października 2013 r.


Stopklatka S.A.
ul. Puławska 61
02-595 Warszawa
K O N C E S J A

Nr 544/2013-T

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 i 3, art. 37 ust. 1 – 3a i art. 40 
ust. 1, 2, 6, 10 i 11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji 
(Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r., poz. 267), po rozpatrzeniu wniosków:
-
Nr DR.411.7.2013 z dnia 25 lutego 2013 r. spółki Telewizja Polsat 
Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
-
Nr DR.411.9.2013 z dnia 25 lutego 2013 r. spółki Stopklatka S.A. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr DR.411.12.2013 z dnia 25 lutego 2013 r. spółki TV FILM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr DR.411.17.2013 z dnia 25 lutego 2013 r. spółki „MEDIASAT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym, złożonych w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 
20 grudnia 2012 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego (M.P z dnia 27 grudnia 2012 r., poz. 1016), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 412/2013 z dnia 9 września 2013 r. i Nr 463/2013 z dnia 15 października 2013 r.
postanawia się
I.
Udzielić spółce Stopklatka S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „STOPKLATKA TV” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie:

1. oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
2. rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 23 godziny na dobę;

3. miał charakter wyspecjalizowany filmowy. Specjalizacja będzie realizowana poprzez udział w programie głównie polskich lub różnorodnych filmów kina światowego: fabularnych, dokumentalnych, animowanych. Program zawierać będzie także inne audycje poświęcone współczesnej kinematografii oraz historii kina polskiego i światowego (sylwetki twórców, relacje z festiwali i inne), a także audycje z zakresu edukacji filmowej i medialnej;
4. tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 2 do niniejszej decyzji);
5. rozpowszechniany w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym, przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
a) dla potrzeb udzielenia koncesji użyte zostaną kanały telewizyjne przeznaczone do wykorzystania dla telewizji cyfrowej w standardzie 
DVB-T (standard EN 300 744 V1.6.1 2009 Europejskiego Instytutu Standardów Telekomunikacyjnych – ETSI), w pierwszym ogólnopolskim multipleksie, wymienione i szczegółowo określone w załączniku Nr 1 do niniejszej decyzji;
b) stacje nadawcze przeznaczone do rozpowszechniania programu będą zlokalizowane na poszczególnych obszarach wykorzystania częstotliwości wskazanych w powyższym planie zagospodarowania częstotliwości lub poza tymi obszarami w odległości nie większej niż 50 km od granicy obszarów; 
c) wartości parametrów technicznych stacji nadawczych, w tym mocy promieniowanej, będą zawierały się w takich granicach, aby dopuszczalny sumaryczny poziom natężenia pola sygnałów zakłócających, wyznaczony zgodnie z obowiązującymi zaleceniami Sektora Radiokomunikacji Międzynarodowego Związku Telekomunikacyjnego – ITU-R (Porozumienie Regionalne w sprawie planowania naziemnej radiodyfuzji cyfrowej w Regionie 1 (w części Regionu 1 położonej na zachód od południka 170°E i na północ od równoleżnika 40°S, z wyłączeniem terytorium Mongolii) oraz Islamskiej Republice Iranu, w pasmach częstotliwości 174–230 MHz oraz 470–862 MHz – Genewa 2006), 
tzn. obliczony metodą ITU R.P1546 dla 1 % czasu, 50 % miejsc, na wysokości 10 m n.p.t. nie przekraczał na granicy wspólnokanałowego obszaru wykorzystania częstotliwości wartości 46 dBμV/m;
d) multipleks pierwszy tworzyć będzie nie więcej niż 8 programów telewizyjnych, przy czym składowa wizji sygnału telewizyjnego nadawana będzie z wykorzystaniem algorytmu kompresji H264/AVC;
e) multipleks pierwszy, poza programem „STOPKLATKA TV”, będą tworzyć następujące programy: 

–
„ESKA TV”, „TTV”, „POLO TV” i „ATM Rozrywka TV”, rozpowszechniane na podstawie decyzji Przewodniczącego KRRiT 
nr DK-137/2011 z dnia 29 lipca 2011 r. oraz decyzji rezerwacyjnej Prezesa UKE nr DZC-WTV-5157-17/11 (20) z dnia 19 grudnia 2011 r. wydanej dla ESKA TV S.A., STAVKA Sp. z o.o., Lemon Records 
Sp. z o.o. i ATM Grupa S.A.;

–
3 programy o charakterze wyspecjalizowanym, rozpowszechniane na podstawie decyzji wydanych przez Przewodniczącego KRRiT w wyniku przeprowadzonych postępowań, o których mowa w art. 34 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, przyznających prawo do umieszczenia programu w multipleksie pierwszym.

Uporządkowanie audiowizualnych składników multipleksu pierwszego będzie następujące:

–
programy rozpowszechniane przez podmioty, które uzyskały prawo do umieszczenia programu w multipleksie pierwszym, w wyniku decyzji Przewodniczącego KRRiT nr DK-137/2011 w następującej kolejności: „ESKA TV”, „TTV”, „POLO TV” i „ATM Rozrywka TV”;

–
pozostałe 4 programy w kolejności odpowiadającej dacie wydania koncesji (począwszy od najwcześniej wydanej  koncesji);
f) średnia przepływność strumienia danych przypadająca na jeden program będzie wynosić nie więcej niż 1/8 przepływności całkowitego strumienia danych powstałego z kodowania wszystkich treści, który po procesie modulacji będzie tworzył sygnał multipleksu pierwszego;

g) program będzie niekodowany i udostępniany odbiorcom bezpłatnie;

h) rozpoczęcie rozpowszechniania programu w sposób naziemny cyfrowy nastąpi po wydaniu przez Prezesa UKE decyzji w sprawie dokonania rezerwacji częstotliwości w trybie art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji;

i) usługę telekomunikacyjną polegającą na transmisji sygnału multipleksu drogą rozsiewczą naziemną świadczyć będzie podmiot, z którym uprzednio zawarli umowy nadawcy programów: „ESKA TV”, „TTV”, „POLO TV” 
i „ATM Rozrywka TV”;
j) rozpoczęcie wykorzystania częstotliwości w multipleksie pierwszym, określonych w załączniku Nr 1 do niniejszej decyzji, nastąpi w terminie, o którym mowa w art. 7 ust. 2 ustawy z dnia 30 czerwca 2011 r. o wdrożeniu naziemnej telewizji cyfrowej (Dz. U. Nr 153, poz. 903 i Dz. U. z 2012 r. poz. 1456), jednak nie później niż od dnia 28 kwietnia 2014 r.;

k) program będzie rozpowszechniany w sygnale ogólnopolskiego multipleksu pierwszego w standardzie DVB-T w systemie standardowej rozdzielczości.
II.
Ustalić następujące parametry sygnalizacyjne:

ONID - 0x2268,

NID – 0x3401,

TSID – 0x1xxx,

SID dla programu „STOPKLATKA TV” – 52,

LCN dla programu „STOPKLATKA TV” – 31.
III.
Koncesja obowiązuje od dnia 30 października 2013 r. i wygasa z dniem 
29 października 2023 r.

IV.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 12.945.000 (słownie: dwanaście milionów dziewięćset czterdzieści pięć tysięcy) złotych i zostanie uiszczona w następujący sposób:

I rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2013 r.
II rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 64.548,00 (słownie: sześćdziesiąt cztery tysiące pięćset czterdzieści osiem) złotych;

III rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 129.273,00 (słownie: sto dwadzieścia dziewięć tysięcy dwieście siedemdziesiąt trzy) złote;

IV rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2016 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 194.175,00 (słownie: sto dziewięćdziesiąt cztery tysiące sto siedemdziesiąt pięć) złotych;

V rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2017 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 258.900,00 (słownie: dwieście pięćdziesiąt osiem tysięcy dziewięćset) złotych;
VI rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2018 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 323.625,00 (słownie: trzysta dwadzieścia trzy tysiące sześćset dwadzieścia pięć) złotych;

VII rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 388.350,00. (słownie: trzysta osiemdziesiąt osiem tysięcy trzysta pięćdziesiąt) złotych;

VIII rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2020 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 453.252,00 (słownie: czterysta pięćdziesiąt trzy tysiące dwieście pięćdziesiąt dwa) złote;

IX rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2021 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 517.977,00 (słownie: pięćset siedemnaście tysięcy dziewięćset siedemdziesiąt siedem) złotych;

X rata – 1.294.500 (słownie: jeden milion dwieście dziewięćdziesiąt cztery tysiące pięćset) złotych – płatna do dnia 29 grudnia 2022 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 582.702,00 (słownie: pięćset osiemdziesiąt dwa tysiące siedemset dwa) złote.

V.
Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego 
o charakterze wyspecjalizowanym filmowym w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w sygnale multipleksu pierwszego następującym podmiotom:

- spółce Telewizja Polsat Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- spółce TV FILM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- spółce „MEDIASAT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
UZASADNIENIE
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 20 grudnia 2012 r. 
o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego (M.P z dnia 27 grudnia 2012 r., poz. 1016) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie bądź zmianę koncesji, polegającą 
na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym, w okresie do daty wygaśnięcia obecnie obowiązującej koncesji.
Zgodnie z Ogłoszeniem, program będzie miał charakter wyspecjalizowany filmowy. Specjalizacja będzie realizowana poprzez udział w programie głównie polskich lub różnorodnych filmów kina światowego: fabularnych, dokumentalnych, animowanych. Program zawierać będzie także inne audycje poświęcone współczesnej kinematografii oraz historii kina polskiego i światowego (sylwetki twórców, relacje z festiwali i inne), a także audycje z zakresu edukacji filmowej i medialnej.

Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po udzieleniu bądź rozszerzeniu koncesji wnioskodawca się zobowiąże.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Termin do składania wniosków upłynął z dniem 25 lutego 2013 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 13 marca 2013 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski 
o udzielenie koncesji złożyły następujące spółki:

– Telewizja Polsat Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

– Stopklatka S.A. z siedzibą w Warszawie;
– TV FILM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

– „MEDIASAT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
	


I.

Rozpatrując wniosek spółki Stopklatka S.A. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka Stopklatka S.A. z siedzibą w Warszawie została wpisana do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 30 czerwca 2009 r., pod numerem KRS 0000332145;
2. Wnioskodawca złożył wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w multipleksie pierwszym programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym filmowym.

„STOPKLATKA TV” – to projekt kanału filmowego, przygotowanego przez specjalistów z Telewizji Kino Polska, AGORY S.A. i portalu Stopklatka.pl. 
Jak twierdzi Wnioskodawca: Podejmując decyzję o współpracy przy tworzeniu nowego kanału twórcy projektu uwzględnili korzyści wynikające z możliwości wykorzystania komplementarnych kompetencji i zasobów każdego z nich (…). Stopklatka S.A.: spółka, która prowadzi najdłużej istniejący w Polsce portal o tematyce filmowej – Stopklatka.pl – portal dwukrotnie nagradzany nagrodą PISF, patron wszystkich liczących się polskich festiwali filmowych i najnowszych premier filmów artystycznych. Jedna z największych w Polsce baz danych o filmach, ich twórcach, aktorach, festiwalach etc. (…). Kino Polska TV S.A.: producent tematycznych kanałów telewizyjnych (Telewizja Kino Polska, Kino Polska Muzyka, rodzina kanałów FilmBox)(…). AGORA S.A.: jedna z największych spółek medialnych w Polsce. Jej działalność obejmuje wydawanie dzienników i czasopism, prowadzenie stacji radiowych, przedsięwzięcia internetowe, reklamę zewnętrzną, sieć kin oraz koprodukcję i dystrybucję filmów.
Jak deklaruje Wnioskodawca „STOPKLATKA TV”: została pomyślana jako dopełnienie kanałów już istniejących na polskim rynku. Będzie jedynym w pełni bezpłatnym kanałem filmowym w Polsce prezentującym filmy fabularne, dokumentalne, animowane; polskie, europejskie, światowe, uzupełnione o edukację z zakresu filmu i mediów oraz publicystykę. Będzie wyróżniać się rozbudowaną integracją z treściami internetowymi.
Wnioskodawca zadeklarował, że oferta programowa kanału filmowego „STOPKLATKA TV” oprze się na trzech podstawowych filarach: polska klasyka filmowa, produkcja europejskie i kino światowe. Układ ramowy programu przyjmie przejrzysty układ pasm filmowych, cykli tematycznych i wieczorów specjalnych. Każde z pasm filmowych będzie miało inną zawartość i będzie skierowane do konkretnego odbiorcy, tj. poranne – do dzieci i młodzieży, południowe – retrospektywy klasyki dokumentu, popołudniowe – filmy i seriale, wieczorne – autorskie cykle, zestawy tematyczne, produkcje własne, wydarzenia specjalne, premiery, nocne – retrospektywy aktorów i reżyserów. Wnioskodawca zaproponował także cykle połączone, np.: gatunkiem filmowym (komedia, musicale, kryminały itp.), tematem (np. kino kobiece), zjawiskiem, bieżącym wydarzeniem, miejscem w którym toczy się akcja filmu (np. Nowy Jork w filmach Woody Allena, Warszawa w polskim kinie).
W ofercie znalazły się między innymi następujące cykle:

· Trzy spojrzenia – zestaw trzech filmów (polskiego, europejskiego, światowego) emitowanych jednego wieczoru, poruszający podobny temat: historyczny 
(np. II wojna światowa), obyczajowy (np. dorastanie nastolatków), portrety wielkich osobowości (np. Jan Paweł II, Irena Sendlerowa);

· Czerwony dywan – zestaw filmów poświęconych twórcom filmów nagradzanych na bieżących festiwalach np. z okazji gali Nagród Amerykańskiej Akademii Filmowej, Gdynia Film Festival, Cannes, Berlinale i Camerimage;
· Wichry historii – filmy prezentujące ważne wydarzenia z historii Polski.
Część oferty filmowej będzie przedstawiana w formule seansu filmowego – prezentację wybranego tytułu poprzedzi wstęp z udziałem ekspertów, tj. twórców filmowych, krytyka, dziennikarza, gościa specjalnego, który wprowadzi widzów w tematykę filmu, uzupełni faktami, dokona krótkiej analizy, zaprosi do oglądania.
Jak Wnioskodawca deklaruje: Chcielibyśmy, aby nowy kanał oferował rozwiązania przystające do oczekiwań zarówno starszych, jak i młodych widzów. Z myślą o tych ostatnich zamierzamy zbudować wokół stacji ekosystem (czyli platformę interaktywną, która pozwoli widzom na korzystanie z zasobów spółek tworzących „STOPKLATKA TV”) umożliwiający w szczególności interakcję z nadawcą, wymianę poglądów z innymi widzami, wreszcie poszerzenie oferty o filmy, których nie ma w bieżącej ramówce. Elementami tego ekosystemu będą Stopklatka.pl, serwisy kulturalne portalu Gazeta.pl, należący do AGORY S.A. serwis VOD Kinoplex, a w przyszłości również wykorzystanie standardu HbbTV (…) Wybierając pozycje z ramówki kanału odbiorca będzie mógł skorzystać z dostępnych w serwisie opisów i recenzji, poznać rekomendacje innych widzów, podzielić się własnymi ocenami. W przyszłości dzięki technologii HbbTV zasoby Stopklatki.pl będą dostępne na ekranie telewizora, dzięki czemu widz będzie mieć stały, bezpośredni dostęp do wszelkich informacji o oglądanym filmie. Oferowana w standardzie HbbTV interaktywność pozwoli na stały kontakt z widzami, którzy na bieżąco będą komunikować się ze stacją np. wybierając jedna z kilku pozycji, która zostanie pokazana w wieczornym paśmie „Na życzenie”. Należący do AGORY serwis VOD Kinoplex umożliwi widzom (…) dostęp do szerokiej biblioteki filmowej. Strona główna  serwisu będzie zsynchronizowana z programem „STOPKLATKA TV”. Użytkownicy będą informowani o aktualnie wyświetlanym filmie, a na życzenie serwis zarekomenduje im zbliżoną ofertę znajdującą się w jego zasobach.
Wnioskodawca zadeklarował dobowy minimalny czas nadawania programu, który będzie wynosił 23 godziny. Program będzie skierowany do ogółu widowni 
(ze szczególnym uwzględnieniem osób w wieku 16-49) z wykształceniem średnim 
i wyższym, mężczyzn i kobiet, miłośników kina.

W projektowanym programie Wnioskodawca planuje następujące rodzaje audycji (minimalny udział w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 oraz minimalny udział audycji realizujących specjalizację programu w czasie j.w.): filmy fabularne - 60% (w całości realizujące specjalizację programu); dokument - 8% (w całości realizujący specjalizację programu); film animowany - 3% (w całości realizujący specjalizację programu); publicystka - 3% (w całości realizująca specjalizację programu); edukacja - 2% (w całości realizująca specjalizację programu).
Z przedstawionej powyżej struktury programu wynika, że audycje realizujące wyspecjalizowany charakter zajmą nie mniej niż 76% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Ponieważ zgodnie z deklaracją 
w pkt B.3.4 formularza „Informacje Programowe” audycje realizujące specjalizację zajmą w miesięcznym czasie nadawania nie mniej niż 70% w godzinach 6.00-23.00, należy wnioskować, iż Wnioskodawca zakłada realizację minimum ustawowego w miesiącu, natomiast docelowo planuje wyższy udział specjalizacji w tygodniu, 
tj. na poziomie 76% w godz. 6.00-23.00.
Wśród audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu znalazły się następujące rodzaje audycji:
· filmy fabularne – zaprezentowana zostanie widzom polska klasyka filmowa w wersji po rekonstrukcji (cyfrową restaurację filmów we współpracy z twórcami prowadzi Cyfrowe Repozytorium Filmowe), będą to m. in. cykle związane z okresami polskiej kinematografii (szkoła polska, kino moralnego niepokoju), wybitnymi twórcami (reżyserami, aktorami, operatorami), laureatami krajowych festiwali filmowych. Wśród oferty filmowej znajdzie się także kino europejskie i obrazy współczesnego kina światowego, np.  przegląd laureatów najważniejszych festiwali filmowych, przegląd kinematografii narodowych (np. kino czeskie czy francuskie), łączące kinematografie z różnych stron świata, tj. adaptacje literatury, filmy zilustrowane muzyką jednego kompozytora, filmy które doczekały się nowych wersji (po projekcji oryginału, widzowie będą mogli porównać go z remakiem), produkcje które doczekały się sequeli;
· dokument – „STOPKLATKA TV” zaoferuje widzom dokumentalną klasykę gatunku (m.in. Karabasz, Łoziński, Kieślowski), archiwalia pochodzące z zasobów Polskiej Kroniki Filmowej, filmy oświatowe i propagandowe, stanowiące świadectwo czasów, w których powstawały, oraz współczesne dokumenty, nagradzane na festiwalach całego świata. Filmy będą emitowane 
w autorskich cyklach poruszających tematykę ważną dla dzisiejszego świata i odpowiadającą na pytania cywilizacji, tj. wartości demokratyczne, mniejszości narodowe, wykluczenia, kultury lokalne, grupy etnograficzne, tolerancja. 
O komentarz do filmów zostaną poproszone wybitne autorytety. Część filmów zostanie pozyskana w ramach współpracy z Wytwórnią Filmów Oświatowych Sp. z o.o. i szkołami filmowymi w Łodzi, Katowicach i Warszawie;
· filmy animowane – polskie i zagraniczne, adresowane zarówno do widowni dziecięcej, jak i do całych rodzin oraz do widzów dorosłych, w tym klasyka polskiej animacji, na których wychowały się pokolenia Polaków. Prezentowane będzie także kino artystyczne, w tym produkcje polskiej szkoły animacji. „STOPKLATKA TV” planuje współpracę ze Studiem Filmów Rysunkowych Sp. z o.o. z Bielska-Białej, Studiem Miniatur Filmowych Sp. z o.o. w Warszawie oraz Se-ma-for Produkcja Filmowa Sp. z o.o.;
· audycje publicystyczne – koncentrujące się na publicystyce kulturalnej w zależności od poruszanego tematu przyjmą format: dyskusji w studio, realizacji studia festiwalowego, felietonów autorskich realizowanych przez najwybitniejszych dziennikarzy w Polsce. Audycje będą urozmaicone fragmentami omawianych filmów. Osobną pozycją będą wywiady z ludźmi filmu – reżyserami, aktorami, scenarzystami, twórcami muzyki. Na antenie prezentowane będą ponadto aktualności ze świata filmu, recenzje, relacje z premier, festiwali i planów filmowych. Redakcja kanału obsługiwać będzie na bieżąco najważniejsze wydarzenia filmowe, np. takie jak Festiwal Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni czy Międzynarodowy Festiwal Autorów Zdjęć Filmowych Camerimage. W tworzenie publicystyki kulturalnej zaangażują się dziennikarze Telewizji Kino Polska, portalu Stopklatka.pl i mediów 
AGORY S.A., w szczególności „Gazety Wyborczej”. Relacje spoza Warszawy będą możliwie poprzez wykorzystanie reporterów multimedialnych, pracujących na rzecz portalu gazeta.pl. Do produkcji własnych audycji kanał wykorzystywać będzie infrastrukturę Telewizji Kino Polska oraz wirtualne studio znajdujące się w siedzibie AGORY;
· audycje edukacyjne – w większości będą to produkcje własne stacji dostarczające odbiorcom kanału wiedzę o filmie, stając się wyjątkowym kursem historii kina.
Procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim z wyłączeniem serwisów informacyjnych, reklam, telesprzedaży, transmisji sportowych, przekazów tekstowych i teleturniejów w kwartalnym czasie nadawania programu wyniesie – co najmniej 33%. Procentowy udział audycji europejskich z wyłączeniem serwisów informacyjnych, reklam, telesprzedaży, transmisji sportowych, przekazów tekstowych i teleturniejów w kwartalnym czasie nadawania programu wyniesie – 55%.

Wnioskodawca planuje 20% udział powtórek w tygodniowym czasie nadawania programu.

Program „STOPKLATKA TV” będzie korzystał z doświadczenia takich instytucji jak: Telewizja Kino Polska, Stopklatka.pl i Agora oraz wsparcia renomowanych partnerów – tj. Polski Instytut Sztuki Filmowej, Narodowy Instytut Audiowizualny, Filmoteka Narodowa, Gdynia Film Festiwal, Państwowa Wyższa Szkoła Filmowa, Telewizyjna i Teatralna im. Leona Schillera, Fundacja KINO, wytwórnia filmów Oświatowych, Studio Filmów Rysunkowych Sp. z o.o., Se-ma-for Produkcja Filmowa Sp. z o.o., Studio Miniatur Filmowych Sp. z o.o., Krajowa Izba Gospodarcza Elektroniki i Telekomunikacji. Wnioskodawca załączył do wniosku: listę filmów zrekonstruowanych przez Cyfrowe Repozytorium Filmowe (załącznik F.2), listę filmów dystrybuowanych przez Kino Polska TV S.A. (załącznik F.3), listę przykładowych filmów dystrybuowanych przez SPI (załącznik 4), listy intencyjne od partnerów (min. tj. SPI International Polska Sp. z o.o., Studio Filmowe TOR, Krajowa Izba Gospodarcza Elektroniki i Telekomunikacji, miesięcznik KINO, Wydział Radia i Telewizji im. Krzysztofa Kieślowskiego Uniwersytet Śląski, Studio Miniatur Filmowych Sp. z o.o., Studio Filmowe „Kadr”, Filmoteka Narodowa, Wytwórnia Filmów Dokumentalnych i Fabularnych, Cyfrowe Repozytorium Filmowe załącznik – F.5), aktualne statystyki portalu Stopklatka.pl (załącznik F.6).
Wnioskodawca pismem z dnia 28 maja 2013 r. poinformował, że w dniu 8 maja 2013 r. powołana została Rada Programowa kanału filmowego Stopklatka TV w składzie: Andrzej Wajda – Przewodniczący, Agnieszka Holland i Juliusz Machulski – Członkowie Rady. Celem powołania Rady Programowej jest zapewnienie naszemu projektowi jak najlepszej współpracy ze strony środowiska filmowego i wsparcia naszych starań o to, by repertuar stacji Stopklatka TV, promując wysoką jakość, znalazł uznanie w szerokich kręgach widowni, do której będzie adresowany.
Wnioskodawca do listu załączył dodatkowe dokumenty (opis zamierzeń repertuarowych oraz przykładową, planowaną dwutygodniową ramówkę „STOPKLATKA TV”), ale ze względu na treść § 18 pkt 2 i 3 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz. U. Nr 5, poz. 41, z późn. zm.) nie zostały one uwzględnione w niniejszym postępowaniu.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

· wniosek Stopklatka S.A. na rozpowszechnianie drogą rozsiewczą naziemną 
w sposób cyfrowy w multipleksie pierwszym programu telewizyjnego 
o charakterze wyspecjalizowanym filmowym jest zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 20 grudnia 2012 r.;
· jak deklaruje Wnioskodawca, „STOPKLATKA TV” będzie to: jedyny w pełni bezpłatny kanał filmowy w Polsce, interaktywna telewizja, współtworzona przez widza, rozbudowana oferta programowa (najlepsze polskie filmy po rekonstrukcji cyfrowej, kino europejskie i światowe, filmy animowane, dokumenty, programy edukacyjne o kinie, publicystyka kulturalna), integracja programu telewizyjnego z treściami internetowymi, edukacja filmowa przy użyciu najnowszych technologii, promocja kina polskiego i światowego, wysokiej jakości przekaz, wsparcie renomowanych partnerów;
· Wnioskodawca zakłada realizację minimum ustawowego w miesiącu, natomiast docelowo planuje wyższy udział specjalizacji w tygodniu – 76% w godz. 6.00-23.00;
· Wnioskodawca zaprojektował realizację specjalizacji przez pięć różnych rodzajów audycji w tym ponad połowę będą stanowiły filmy fabularne – 60%, następnie dokument – 8%, audycje publicystyczne i film animowany po 3% oraz audycje edukacyjne – 2% w tygodniowym czasie nadawania programu 
w godz. 6.00-23.00;
· audycje powtórkowe zajmą 20% tygodniowego czasu nadawania programu;
· projekt wskazuje, że w programie będą realizowane zadania określone 
w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;
· procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim oraz audycji europejskich będzie zgodny z wymogami ustawy z art. 15 ust. 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji;
· Wnioskodawca przedstawił interesujący projekt programu o charakterze wyspecjalizowanym filmowym charakteryzujący się innowacyjnością i interaktywnością;
3. W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wniosek zawiera oświadczenie z dnia 25 lutego 2013 r. spółki Stopklatka S.A., iż Spółka wykorzysta wyposażenie emisyjne, produkcyjne, reporterskie, informatyczne oraz oprogramowanie, a także transmisję dosyłu programu czerpiąc z całościowej bazy technicznej spółki Kino Polska TV S.A., zgodnie z załączonym oświadczeniem spółki Kino Polska TV S.A. z dnia 22 lutego 2013 r. Wniosek uzupełniono o umowę z dnia 22 lutego 2013 r. zawartą pomiędzy spółkami Stopklatka S.A. a Kino Polska TV S.A. w przedmiocie wydzierżawienia przez spółkę Kino Polska TV S.A. spółce Stopklatka S.A. sprzętu stanowiącego bazę techniczną niezbędną do produkcji 
i emisji kanałów telewizyjnych, pod warunkiem uzyskania przez Wnioskodawcę ostatecznej decyzji Przewodniczącego KRRiT w sprawie przyznania koncesji na kanał filmowy. Powyższa baza techniczna pozwoli na produkcję, realizację i emisję programu telewizyjnego w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz jego większościowego akcjonariusza.
Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu telewizyjnego o specjalizacji filmowej, rozpowszechnianego drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w ramach multipleksu pierwszego.
Na podstawie sprawozdań finansowych spółki Stopklatka S.A. za okres 2010-2012 należy stwierdzić, iż potencjał finansowy Spółki na koniec 2012 r. nie pozwalał na finansowanie zaplanowanego projektu ze środków własnych.

Wobec braku posiadania własnych środków Wnioskodawca wskazał zewnętrze źródła finansowania projektu w postaci podniesienia wartości kapitałów własnych oraz przedstawił następującą dokumentację:
· Umowę Inwestycyjną z dnia 22 lutego 2013 r. wraz z załącznikami, zawartą pomiędzy akcjonariuszem Spółki, spółką Kino Polska TV S.A. a spółką Agora S.A., dotyczącą warunkowego nabycia akcji Stopklatka S.A. przez spółkę Agora S.A. oraz warunków współpracy spółek Agora S.A. i Kino Polska TV S.A. Warunkiem wejścia w życie umowy jest otrzymanie przez Wnioskodawcę koncesji na nadawanie kanału filmowego w systemie naziemnej telewizji cyfrowej. Ww. umowa w sposób szczegółowy określa m.in. kwestie dotyczące nabycia akcji, sposób podwyższenia kapitału zakładowego oraz łączną cenę emisyjną przypadająca do opłacenia przez obu Wspólników (wkład pieniężny);
· uzgodnioną treść zmian Statutu spółki Stopklatka S.A. ukazaną w tekście jednolitym Statutu spółki Stopklatka S.A. uchwalonym uchwałą nr 9 Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia spółki Stopklatka S.A. z dnia 18 lutego 2013 r. w sprawie przyjęcia tekstu jednolitego Statutu Spółki;
· oświadczenie z dnia 25 lutego 2013 r. spółki Kino Polska TV S.A., iż gdyby zaistniała okoliczność, ze względu na którą Agora S.A. nie byłaby w stanie współfinansować przedsięwzięcia, jakim jest realizacja projektu „STOPKLATKA TV”, wówczas Kino Polska TV S.A. zobowiązuje się do całkowitego sfinansowania projektu;
· dokumentację finansową spółki Kino Polska S.A. za lata 2010-2012. Potencjał finansowy spółki Kino Polska S.A. na koniec 2012 r. umożliwiał finansowanie projektu spółki Stopklatka S.A. w zaplanowanej we wniosku wysokości;
· dokumentację finansową spółki Agora S.A. za lata 2010-2012. Według stanu na koniec 2012 r. spółka Agora S.A., pomimo pogorszenia podstawowych wskaźników finansowych, posiadała potencjał finansowy umożliwiający finansowanie projektu spółki Stopklatka S.A. w zaplanowanej we wniosku wysokości.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi, które będą pochodziły z podniesienia kapitałów własnych spółki Stopklatka S.A., a ich wysokość umożliwi realizację wnioskowanego przedsięwzięcia zgodnie z przyjętymi założeniami.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.” Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy –  o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.”
Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. I ppkt. 4 niniejszej decyzji koncesyjnej.

Zgodnie z Listą Akcjonariuszy z dnia 25 lutego 2013 r. akcjonariuszami spółki Stopklatka S.A. z siedzibą w Warszawie są: 

– Kino Polska TV S.A. z siedzibą w Warszawie;

– Przemysław Basiak zamieszkały w Szczecinie;

– Sławomir Ziemski zamieszkały w Ząbkach.

Pozostali akcjonariusze posiadają łącznie mniej niż 5% głosów na Walnym Zgromadzeniu Spółki.
II.
Rozpatrując wniosek spółki Telewizja Polsat Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Spółka Telewizja Polsat Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została wpisana 
do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 15 czerwca 2011 r., pod numerem KRS 0000388899;
2.
Wnioskodawca złożył wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w multipleksie pierwszym programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym filmowym, skierowanego do wszystkich widzów powyżej 4 roku życia. Jak twierdzi Wnioskodawca: każdy widz korzystając z telewizji cyfrowej naziemnej znajdzie w Polsat Kino atrakcyjną dla siebie propozycję programową. Planowany dobowy minimalny czas nadawania programu to 17 godzin.

Jak deklaruje Wnioskodawca: podstawowym założeniem programowym kanału filmowego Polsat Kino jest głównie emisja polskich oraz różnorodnych filmów kina światowego: fabularnych, dokumentalnych, animowanych. Program zawierać będzie także inne audycje poświęcone współczesnej kinematografii oraz historii kina polskiego i światowego (sylwetki twórców, relacje z festiwali i inne), a także audycje z zakresu edukacji filmowej i medialnej.(…) Kanał Polsat Kino to mieszanka polskich i światowych hitów kinowych ambitnego kina (w szczególności polskich) oraz audycji produkcji własnej poświęconych współczesnej kinematografii (relacje z festiwali, sylwetki twórców, kulisy produkcji kinowych).
Struktura ramówki o układzie pasmowym zakłada: w paśmie porannym – kino dziecięce płynnie przechodzące w kino familijne, pasmo dzienne – to kino kobiece oraz poświęcone prawdziwym historiom, pasmo wieczorne – audycje produkcji własnej o charakterze edukacyjnym prezentujące historię kina. W prime time to jest w godz. 20.00-22.00 miały być prezentowane kasowe hity kinowe, następnie przechodzące w pasmo zaangażowanego kina artystycznego skierowanego do prawdziwych koneserów, w którym szczególny nacisk miał zostać położony na produkcję polską.

Jak twierdzi Wnioskodawca, Telewizja Polsat w swoich zasobach posiada ponad 1500 tytułów z kategorii filmowo-serialowej i jest w pełni przygotowana do emisji kanału „Polsat Kino”. Od 20 lat z sukcesem, współpracujemy na co dzień 
ze wszystkimi największymi studiami filmowymi na świecie: The Walt Disney Company Limited, Twentieth Century Fox International Television, SPT Holding Inc (Sony), Universal Studios International BV, Warner Bros International Television Distribution, CBS International Television jak i kluczowymi dystrybutorami w Polsce: Monolith, ITI Cinema, Kino Świat, Kadr, SPI itd. Jesteśmy również aktywnym partnerem w dziedzinie koprodukcji filmowej i współfinansujemy wiele przedsięwzięć w dziedzinie polskiego kina.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w tygodniowym czasie nadawania programu 
w godz. 6.00-23.00 oraz minimalny udział audycji realizujących specjalizację programu w czasie j.w.): filmy fabularne - 70% (w całości realizujące specjalizację programu); edukacja - 10% (w całości realizująca specjalizację programu); dokument - 5% (w całości realizujący specjalizację programu); filmy animowane - 5% (w całości realizujące specjalizację programu); audycje artystyczno-kulturalne - 1% (w całości realizujące specjalizację programu).

Z przedstawionej powyżej struktury programu wynika, że audycje realizujące wyspecjalizowany charakter stanowiłyby nie mniej niż 91% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Ponieważ zgodnie z deklaracją w pkt B.3.4 audycje realizujące specjalizację miały zająć także w miesięcznym czasie nadawania – nie mniej niż 91% w godz. 6.00-23.00, należy wnioskować, iż prezentowany program byłby stabilny pod względem zawartości specjalizacji w programie. W każdym tygodniu miesiąca udział specjalizacji byłby na poziomie 91% w godz. 6.00-23.00.

Wśród audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu znalazły się następujące rodzaje audycji: filmy fabularne (w tym produkcji polskiej oraz filmy wielokrotnie nagradzane prestiżowymi światowymi nagrodami); dokument; filmy animowane; audycje edukacyjne (w tym audycja poświęcona współczesnej kinematografii oraz historii kina polskiego i światowego), w ramach audycji edukacyjnych prezentowane miały być sylwetki twórców, relacje z festiwali, ekskluzywne wywiady z polskimi i światowymi gwiazdami, kulisy powstawania filmów, ciekawostki z planu, a także edukacja na temat jak się kręci filmy – od idei do hitu kinowego; audycje artystyczno-kulturalne.
Udział audycji europejskich z wyłączeniem serwisów informacyjnych, reklam, telesprzedaży, transmisji sportowych, przekazów tekstowych i teleturniejów w kwartalnym czasie nadawania programu miał stanowić 51%. Procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim z wyłączeniem serwisów informacyjnych, reklam, telesprzedaży, transmisji sportowych, przekazów tekstowych i teleturniejów w kwartalnym czasie nadawania programu miał wynosić 34%.
Wnioskodawca planował 65% udział powtórek w tygodniowym czasie nadawania programu.

KRRiT stwierdziła, co następuje:

· wniosek Telewizji Polsat Sp. z o.o. na  rozpowszechnianie drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w multipleksie pierwszym programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym filmowym jest zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 20 grudnia 2012 r.;
· udział audycji wyspecjalizowanych w programie miał wynosić nie mniej niż 91% miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, tj. miał być na poziomie wyższym o dwadzieścia jeden pkt. procentowych niż to określa art. 4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji;
· Wnioskodawca zaprojektował realizację specjalizacji przez pięć różnych rodzajów audycji w tym najwięcej czasu miały zająć filmy fabularne (70%), następnie audycje edukacyjne (10%), dokument (5%), filmy animowane (5%), audycje artystyczno-kulturalne (1%) w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00;
· projekt wskazuje, że w programie byłyby realizowane zadania określone 
w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;
· audycje powtórkowe miały zająć 65% tygodniowego czasu nadawania programu;
· procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim oraz audycji europejskich byłby zgodny z wymogami art. 15 ust. 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji;
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił dane o posiadanej bazie technicznej, która pozwala 
na produkcję, realizację i emisję programu telewizyjnego w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy i jego udziałowca.

Jako źródło finansowania nowego projektu telewizyjnego wskazano środki własne spółki Telewizja Polsat Sp. z o.o. 
Analiza dokumentacji finansowej ww. Spółki wykazała, iż jej potencjał finansowy na koniec 2012 r. umożliwiał finansowanie projektu ze środków własnych.
Według załączonych do wniosku dokumentów oraz zebranych informacji, Wnioskodawca udokumentował posiadanie własnych środków finansowych, niezbędnych na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia zgodnie z przyjętymi założeniami.
III.
Rozpatrując wniosek spółki TV FILM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka TV FILM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 23 marca 1993 r. i wpisana w dniu 14 października 2003 r. do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000176239;
2.
Wnioskodawca złożył wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie 
w multipleksie programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym filmowym pod nazwą „Telekino”, skierowanego do grup wiekowych 16-49 i 13-29 lat z wykształceniem średnim i średnimi dochodami. Układ programu wyznacza konstytutywna dla wnioskodawcy kategoria, czyli rodzina. Jak twierdzi Wnioskodawca: „Telekino”, nie tracąc swojej funkcji rozrywkowej musi zaspokoić swoją ofertą potrzeby widza o większych ambicjach poznawczych, widza zainteresowanego wiedzą o filmie (też serialu) XXI wieku, o języku filmowym, o trendach w światowej kinematografii, o rodzących się gatunkach, ale też gwiazdach, nowinkach z polskiego i światowego rynku filmowego, z festiwali i targów filmowych – słowem o całej artystycznej i profesjonalnej otoczce produkcji filmowej.

Udziałowcami spółki TV FILM Sp. z o.o., producenta kanału „Telekino” są trzy podmioty posiadające  doświadczenie na rynku filmowym i telewizyjnym: Spółka Time S.A., Kino Świat Sp. z o.o. oraz Stowarzyszenie Filmowców Polskich, 
to niekwestionowani liderzy w swoich dziedzinach (… ). Liderem decydującym o formacie „Telekina” jest Stowarzyszenie Filmowców Polskich.

Jak deklaruje Wnioskodawca: Tym, co będzie szczególnie wyróżniało „Telekino”: na tle innych kanałów, to prezentacja polskiego kina. Wielokrotnie padają zarzuty, że polska kinematografia produkuje mało filmów, ale zaraz potem mówi się, że tak naprawdę nie ma platformy, na której można zobaczyć i porównać jeśli nie całą, to większość jej produkcji współczesnej.
Zgodnie z deklaracjami, program „Telekino” miała charakteryzować:

· oferta programowa ułożona według zasady Polska, Polska w Europie, Europa, Świat;
· różnorodność gatunków filmowych: fabuła, seriale, dokument i animacja;
· innowacyjność i udogodnienia dla osób niepełnosprawnych (np. wybór formatu audio: lektor, oryginał, napisy, wybór formatu dla niepełnosprawnych: napisy, audiodeskrypcja lub język migowy, bieżący kontakt z grupami dyskusyjnymi 
w sieci);
· dostosowanie do potrzeb widza układu i merytorycznej zawartości programu;
· adresowanie „Telekina” do młodego widza również przez obecność stacji na głównych polskich festiwalach filmowych. Ponad 70% widzów i uczestników festiwali to ludzie młodzi;
· rozwój i stała modernizacja portalu filmowego SFP jako platformy kontaktu i pozyskiwania wiedzy filmowej przez widzów „Telekina”, interaktywny dialog z widzami w trakcie nadawania programu (współpraca z dziennikarzami 
i filmoznawcami pracującymi w platformie www. portalfilmowy.pl).
Ponadto „Telekino” zaplanowało:

· w każdy wieczór, również piątkowy i sobotni, zapewnić widzom tzw. pasmo bez reklam (film bez reklam), co pozwoliłoby widzowi przynajmniej raz w tygodniu na obcowanie z dziełem filmowym w jego naturalnej formie;
· prezentację archiwalnych filmów polskich w nowej jakości (100 pozycji filmowych, których  rekonstrukcja cyfrowa została ukończona);
· 33% prezentowanej oferty w tygodniu w godz. 6.00-23.00 miały zajmować audycje produkcji polskiej;
· 70 % programu miały stanowić filmy wyprodukowane w XXI wieku.

Wnioskodawca w sposób szczegółowy przedstawił zawartość godzinową projektowanego tygodniowego układu ramowego programu w ramach dziennego nadawania w godz. 6.00-23.00. Jednocześnie określił ilość pozycji programowych w ciągu roku, w tym premier. Według Wnioskodawcy: W każdym następnym roku premierowy kontent musi zamykać się w minimum 300 godzinach programowych.
W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 oraz minimalny udział audycji realizujących specjalizację programu w czasie j.w.): filmy fabularne - 57% (w całości realizujące specjalizację programu); audycje dla dzieci i młodzieży - 5% (w całości realizujące specjalizację programu); publicystyka - 4% (w całości realizująca specjalizację programu); dokument - 4% (w całości realizujący specjalizację programu); filmy animowane - 2% (w całości realizujące specjalizację programu).

Z przedstawionej powyżej struktury programu wynika, że audycje realizujące wyspecjalizowany charakter zajmują nie mniej niż 72% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Ponieważ zgodnie z deklaracją w pkt B.3.4 formularza Informacje Programowe audycje realizujące specjalizację miały zająć także w miesięcznym czasie nadawania – nie mniej niż 72% w godz. 
6.00-23.00, należy wnioskować, iż prezentowany program byłby stabilny pod względem zawartości specjalizacji w programie. W każdym tygodniu miesiąca udział specjalizacji byłby na poziomie 72% w godz. 6.00-23.00.

Wnioskodawca przedstawił założenia ramówki, zgodnie z którymi w dzień powszedni program miał koncentrować się na Premierze Dnia (mogła to być wieczorna fabuła, ale także premiera dokumentu, czy też wyjątkowej animacji, a także serialu). Program weekendowy miał być podporządkowany Polskiej Premierze Tygodnia (sobota, powtórka w niedzielę) oraz sobotniemu pasmu od rana do południa – czyli powtórkom Serialowych Premier Dnia.
Wśród audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu znalazły się następujące rodzaje audycji:
· filmy fabularne – w ramach czasu przeznaczonego na produkcję fabularną Wnioskodawca zaplanował: 65% filmów fabularnych i 35% seriali. W tym przedstawił następujący podział gatunkowy: dramat –  75%, komedie – 25%. Produkcja filmowa zrealizowana przed 2000 rokiem miała być prezentowana zawsze w dedykowanych cyklach (Oskary, Gangsterskie, Gwiazdy jakich nie znacie, Arcydzieła Polskiego Kina, Retrospektywy polskich i europejskich artystów filmu). Ponadto Wnioskodawca planował prezentację archiwalnych filmów polskich (około 100 pozycji). Do wniosku załączono wykazy filmów fabularnych, które miały znaleźć się w ofercie Wnioskodawcy;

· publicystyka – poświęcona tematyce filmowej, miała zawierać komentarz dziennikarski, jako rozwinięcie informacji o fakcie, także w formie wywiadów, zapowiedzi telewizyjnych, relacji reporterskich. Audycje publicystyczne miało cechować: ograniczenie komentarzy do wyjaśnień i budowy niezbędnego kontekstu, rzetelne rozpoznawanie faktów, rekapitulacja podjętych wątków bez elementów perswazji, unikanie sensacyjności, udramatyzowania i przenoszenia 
z płaszczyzny merytorycznej na emocjonalną, poruszanie tematów trudnych 
i kontrowersyjnych, sprawne reagowanie na przebieg rozmowy;
· dokument (do wniosku załączono wykazy filmów dokumentalnych, które miały znaleźć się w ofercie Wnioskodawcy);
· filmy animowane (do wniosku załączono wykazy filmów animowanych, które miały znaleźć się w ofercie Wnioskodawcy);
· edukacja – w ramach której prezentowana miała być  historia filmu poprzez dyskusję krytyków i teoretyków kina o: trendach, modach artystycznych, języku kina i telewizji, konkursy, quizy, prezentacje  archiwalnych filmów stanowiących kanon historii kina, poprzedzony krótkim wykładem, prezentacje sylwetek mistrzów kina światowego kina, przedstawienie ich dorobku i krótkiej monografii. Wnioskodawca zadeklarował, że w przyszłości podejmie się produkcji materiałów i filmów dokumentalnych o mistrzach kina, a także stworzy platformy realizacji form filmowych wokół projektu Akademia Filmu Polskiego i Filmoteka Szkolna;
· dla dzieci i młodzieży – tworzenie programu razem z odbiorcą, poprzez swoje interaktywne możliwości stałe reagowanie widza na treści i formę programu.
Wnioskodawca opisał, chociaż nie zadeklarował w tabeli D.3 załącznika Informacje Programowe, także inne rodzaje audycji tj.:
· informacja - w ramach, których prezentowane miały być informacje specjalistyczne, np. serwisy filmowe, notowania filmów BOX Office;
· rozrywka – zabawy, konkursy, quizy z udziałem widzów, a także relacje z imprez filmowych, nad którymi kanał miał objąć patronat.
„Telekino” miało dążyć do zaangażowania widzów w proces tworzenia stacji poprzez: ankiety, zaproszenia do studia i wykorzystanie pomysłów słuchaczy. Ważną rolę odgrywać miał portalfilmowy.pl zawierający kompendium wiedzy, forum wymiany poglądów, a w przyszłości także możliwość kontaktu z mistrzami kina (czaty).
Procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim z wyłączeniem serwisów informacyjnych, reklam, telesprzedaży, transmisji sportowych, przekazów tekstowych i teleturniejów w kwartalnym czasie nadawania programu miał wynosić 35%. Procentowy udział audycji europejskich z wyłączeniem serwisów informacyjnych, reklam, telesprzedaży, transmisji sportowych, przekazów tekstowych i teleturniejów w kwartalnym czasie nadawania programu miał wynosić 60%.

Wnioskodawca zaplanował 35-40% udział powtórek w tygodniowym czasie nadawania programu.
TV FILM Sp. z o.o. przedstawiła listę podmiotów, które zadeklarowały współpracę przy tworzeniu programu „Telekina”: Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej, Studia Filmowego „Kadr”, Studia Filmowego „TOR”, Wytwórni Filmów Dokumentalnych i Fabularnych, Studia Filmowego ZEBRA, spółek: VISION FIAM Sp. z o.o. S.K.A., Cyfrowe Repozytorium Filmowe Sp. z o.o., Carismna Film Group Sp. z o.o. 
Wnioskodawca załączył do wniosku poparcie dla projektu podpisane przez reżyserów, m.in.: Agnieszkę Holland, Andrzeja Wajdę, Feliksa Falka, Jacka Bławuta, Wojciecha Marczewskiego, Wiesława Saniewskiego, Jana Kidawę-Błońskiego oraz Janusza Majewskiego.
Do wniosku załączono także list gwarancyjny spółki Kino Świat Sp. z o.o. z zestawem 213 filmów i seriali przygotowanych w przypadku otrzymania koncesji na premierowy sezon „Telekina” oraz listą 47 hitów na sezon 2014.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

· wniosek TV FILM Sp. z o.o. na rozpowszechnianie drogą rozsiewczą 
naziemną w sposób cyfrowy w multipleksie pierwszym programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym filmowym jest zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 20 grudnia 2012 r.;

· jak deklaruje Wnioskodawca: „Telekino” chce być tym miejscem na mapie kulturalnej, gdzie w możliwie najszybszym czasie od powstania, telewidz będzie mógł zobaczyć nowe polskie filmy. Polska Premiera Tygodnia – to nasze główne sobotnie pasmo. I nasz pierwszy cel. Drugi, nie mniej ważny – to kształtowanie formatu kanału, głównie w oparciu o produkcję ostatnich lat, a nie archiwalia;
· udział audycji wyspecjalizowanych w programie miał wynosić nie mniej niż 72% tygodniowego i miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, tj. miał być na poziomie wyższym o dwa pkt. procentowe niż określony w art. 4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji;

· Wnioskodawca zaprojektował realizację specjalizacji przez pięć różnych rodzajów audycji, w tym najwięcej czasu miały zająć filmy fabularne – 57%, następnie audycje dla dzieci i młodzieży – 5%, publicystyka i dokument 
po – 4%, filmy animowane – 2% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00;

· audycje powtórkowe miały zająć 35-40% w tygodniowym czasie nadawania programu;

· projekt wskazuje, że program realizowałby zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;

· procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim oraz audycji europejskich byłby zgodny z wymogami ustawy z art. 15 ust. 1 i 3;
· Wnioskodawca przedstawił interesujący projekt programu o charakterze wyspecjalizowanym filmowym, w szczególności zachęcający widzów do oglądania polskiego kina;
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił dane o bazie technicznej, która pozwala na produkcję, realizację i emisję programu telewizyjnego w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym. Baza techniczna miała zostać udostępniona Wnioskodawcy przez spółkę TIME S.A. z siedzibą w Warszawie;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy, a także jego udziałowców – spółek: TIME S.A., 
Kino Świat Sp. z o.o., International Communication Sp. z o.o. oraz Stowarzyszenia Filmowców Polskich.
Spółka TV FILM Sp. z o.o. przedstawiła założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu telewizyjnego o specjalizacji filmowej, rozpowszechnianego drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w ramach multipleksu pierwszego.
Wniosek zawiera sprawozdania finansowe spółki TV FILM Sp. z o.o. za lata 
2010-2011 oraz wstępne wyniki finansowe za rok 2012. Wynika z nich, że w dniu 20 maja 2010 r. Spółka zawiesiła działalność gospodarczą, która została wznowiona dnia 1 lipca 2012 r. W tych latach spółka nie prowadziła aktywności gospodarczej, nie pozyskiwała więc żadnych przychodów i nie ponosiła kosztów działalności.

Uchwałą NZW spółki TV FILM Sp. z o.o. z dnia 6 lutego 2013 r. podwyższono kapitał zakładowy Spółki. Udziały zostały objęte przez dotychczasowych wspólników i pokryte w całości gotówką. Potencjał finansowy Spółki, pomimo podniesienia wartości kapitałów własnych w lutym 2013 r., wskazywał na brak możliwości finansowania zaplanowanego projektu ze środków własnych.

Wobec braku posiadania własnych środków, wskazano we wniosku źródła finansowania projektu w postaci podniesienia wartości kapitałów własnych oraz przedstawiono następującą dokumentację:
· uchwałę nr 2 NZW spółki TV FILM Sp. z o.o. z dnia 25 lutego 2013 r., w której postanowiono, że w przypadku uzyskania przez Spółkę koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze filmowym drogą naziemną cyfrową, wspólnicy wniosą dopłaty do kapitału Spółki w wysokości 10-krotności wartości posiadanych udziałów;
· uchwałę nr 3 NZW spółki TV FILM Sp. z o.o. z dnia 25 lutego 2013 r., w której postanowiono, iż po otrzymaniu koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego, o ile w ciągu trzech pierwszych lat realizacji koncesji zaistnieje potrzeba dokapitalizowania Spółki, wówczas wspólnicy uchwalą dodatkowe dopłaty o kolejne kwoty, równe kwotom wskazanym w uchwale nr 2 z dnia 
25 lutego 2013 r.;
· dokumentację finansową spółki TIME S.A. za lata 2010-2011 oraz wstępny bilans i rachunek zysków i strat za rok 2012. Potencjał finansowy spółki TIME S.A. ze względu na duże zadłużenie nie wskazuje na posiadanie środków niezbędnych na podniesienie kapitału zakładowego Wnioskodawcy, w związku z tym wniosek uzupełniono o „Umowę zobowiązującą do udzielenia pożyczki” zawartą w dniu 8 maja 2013 r. pomiędzy spółkami ZPR Express Sp. z o.o. 
a TIME S.A., zgodnie z którą ZPR Express Sp. z o.o. zobowiązuje się do przekazania TIME S.A. pożyczki w terminie 7 dni od daty otrzymania przez TV FILM Sp. z o.o. decyzji koncesyjnej na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w standardzie DVB-T. W umowie zastrzeżono, że kwota pożyczki zostanie przeznaczona przez TIME S.A. na dopłaty do kapitału zakładowego spółki TV FILM Sp. z o.o. zgodnie z uchwałą z dnia 25 lutego 2013 r. NZW spółki TV FILM Sp. z o.o. Wniosek uzupełniono o dokumentację finansową spółki ZPR Express Sp. z o.o. za rok 2011 oraz wstępny bilans 
i rachunek zysków i strat za rok 2012. W dniu 6 czerwca 2013 r. wpłynęło 
także pismo Wnioskodawcy do którego załączono opinie bankowe (z dnia 
13 i 16 maja 2013 r.) spółki ZPR Express Sp. z o.o., potwierdzające posiadanie przez Spółkę środków finansowych w łącznej kwocie przekraczającej uwzględnioną w umowie z dnia 8 maja 2013 r. Wobec tego należy stwierdzić, iż potencjał finansowy ZPR Express Sp. z o.o. umożliwia udzielenie pożyczki spółce TIME S.A. w zadeklarowanej wysokości;

· dokumentację finansową spółki International Communication Sp. z o.o., w tym sprawozdania finansowe za lata 2010-2011 oraz wstępne sprawozdanie za rok 2012. Wniosek uzupełniono o oświadczenia Prezesa Zarządu International Communication Sp. z o.o., iż w dniu 5 czerwca 2013 r. spłacona została Spółce część zadłużenia od jednego z dłużników (przedstawiono bankowe potwierdzenie tej operacji). Otrzymane środki miały zostać przeznaczone przez Spółkę na dopłaty do kapitału TV FILM Sp. z o.o.;
· dokumentację finansową Stowarzyszenia Filmowców Polskich, w tym sprawozdania finansowe za lata 2010-2011 oraz wstępne sprawozdanie za rok 2012. Według stanu na koniec 2012 r. Stowarzyszenie Filmowców Polskich, pomimo pogorszenia podstawowych wskaźników finansowych, posiada potencjał finansowy umożliwiający finansowanie projektu spółki TV FILM Sp. z o.o. w zaplanowanej we wniosku wysokości;
· dokumentację finansową spółki Kino Świat Sp. z o.o., w tym sprawozdania finansowe za lata 2010-2011 oraz wstępne sprawozdanie za rok 2012. Wniosek zawiera zaświadczenie bankowe z dnia 7 lutego 2013 r., z którego wynika, że 
w ocenie BRE BANK S.A. istnieje możliwość udzielenia Spółce kredytu. 
Z załączonej do wniosku dokumentacji finansowej wynika, że spółka Kino Świat Sp. z o.o. posiada potencjał finansowy umożliwiający finansowanie projektu spółki TV FILM Sp. z o.o. w zaplanowanej we wniosku wysokości.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi, które będą pochodziły z podniesienia kapitałów własnych spółki TV FILM Sp. z o.o., a ich wysokość umożliwi realizację wnioskowanego przedsięwzięcia zgodnie z przyjętymi założeniami.
IV.
Rozpatrując wniosek spółki „MEDIASAT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „MEDIASAT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 25 czerwca 2009 r. i wpisana w dniu 7 sierpnia 2009 r. do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000334606;
2.
Wnioskodawca złożył wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy całodobowego programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym filmowym pod nazwą „Kino 5”, skierowanego do grupy docelowej 4+.
Jak deklaruje Wnioskodawca: Projekt telewizji Kino 5 oparty jest na założeniu stworzenia nowej jakości kanału filmowego, którego oferta nie skupia się wyłącznie  na przebojach kinowych z najbardziej popularnymi gatunkami filmowymi jak komedia i filmy sensacyjne, ale przede wszystkim dostarcza pełną wiedzę i najszerszą gamę możliwości obejrzenia premier i klasycznych filmów polskich oraz kina europejskiego, co stanowi nie tylko o rozrywkowym charakterze stacji, ale przede wszystkim o jego niezwykłych walorach edukacyjnych, dziś praktycznie nieobecnych  w ofercie żadnego z dostępnych w Polsce kanałów filmowych. Kluczowym założeniem projektu telewizji Kino 5 jest oparcie go na polskiej produkcji telewizyjnej, co jest bezpośrednią odpowiedzią na zapotrzebowanie polskich widzów, których preferencje coraz bardziej zmierzają w kierunku lokalnej oferty programowej albo takiej, która posiada polski kontekst.

W związku z powyższym telewizja „Kino 5” planowała: aktywnie uczestniczyć w przygotowaniu i realizacji polskiej produkcji telewizyjnej, filmowej i serialowej, wspierać wszelkie akcje społeczne mające na celu ochronę własności intelektualnej polskich twórców (np. kampanie antypirackie) oraz promować przeglądy, festiwale i wszelkie inne imprezy kulturalne związane z polską kinematografią.
Biorąc pod uwagę wyjaśnienia zawarte w piśmie Wnioskodawcy z dnia 8 maja 2013 r. udział specjalizacji zarówno w tygodniowym jak i miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 miał wynosić nie mniej niż 80%. Zaś planowana struktura programu miała się kształtowała w następujący sposób: (minimalny udział audycji w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 oraz minimalny udział audycji realizujących specjalizację programu w czasie j.w.): filmy fabularne - 57,6% (w całości realizujące specjalizację programu); audycje rozrywkowe - 14,4% (w całości realizujące specjalizację programu); dokument - 3,2% (w całości realizujący specjalizację programu); filmy animowane - 3,2% (w całości realizujące specjalizację programu); edukacja - 1,6% (w całości realizująca specjalizację programu).
Wśród audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu znalazły się następujące rodzaje audycji:
· filmy fabularne – prezentowane miały być: seriale (kryminalny, sensacyjny, obyczajowy, akcji, komediowy, produkcji polskiej, europejskiej a także amerykańskiej), filmy kinowe i telewizyjne (thrillery, kryminały, sensacyjne, obyczajowe, filmy akcji, komedie, filmy dla młodych widzów tj. filmy i seriale przygodowe, bajki; produkcje polskie, europejskie a także amerykańskie);
· audycje rozrywkowe – poświęcone tematyce filmowej (przegląd premier filmowych, rozmowy z gośćmi – aktorami i innymi twórcami filmowymi, informacje i plotki dotyczące świata filmu (np. talk show), muzyce filmowej (magazyn muzyczny dla wielbicieli muzyki filmowej, prezentujący nowości i ciekawostki ze świata muzyki filmowej oraz największe przeboje muzyki filmowej), prezentacji sylwetek twórców i gwiazd sztuki filmowej (biografie, rozmowy, komentarze, analizy poświęcone najważniejszym osobistościom kina polskiego europejskiego i światowego, relacje z festiwali);
· dokument – serial typu Making of prezentujący kulisy powstania najnowszych produkcji kina polskiego, europejskiego i światowego, cykle dokumentalne 
i reporterskie, prezentujące najważniejsze wydarzenia filmowe sezonu;
· filmy animowane – skierowane do dzieci i młodzieży;
· edukacja – historia kina polskiego, omówienie najważniejszych filmów wszechczasów i kulisów ich powstania, pokazanie kontekstu socjologicznego 
i światopoglądowego, analiza rozwoju sztuki filmowej pod względem postępu technicznego i nowych środków wyrazu.
Jednocześnie Wnioskodawca zadeklarował: w ramach podnoszenia walorów interaktywnych stacji i przyjęcia zasady blisko polskiego widza i jego oczekiwań, stałe pasmo filmowe, którego zawartość będą kształtowali sami widzowie (Filmowe życzenia) oraz korzystanie ze wsparcia i stałego zaangażowania najznakomitszych polskich twórców filmowych i producentów telewizyjnych.
Procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim z wyłączeniem serwisów informacyjnych, reklam, telesprzedaży, transmisji sportowych, przekazów tekstowych i teleturniejów w kwartalnym czasie nadawania programu miał wynosić 40%.
Wnioskodawca zaplanował 80% udział powtórek w tygodniowym czasie nadawania programu.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
· wniosek „MEDIASAT” Sp. z o.o. na rozpowszechnianie drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w multipleksie pierwszym programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym filmowym jest zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 20 grudnia 2012 r.;

· po analizie nadesłanych przez Wnioskodawcę wyjaśnień udział audycji wyspecjalizowanych w programie miał wynosić nie mniej niż 80% tygodniowego i miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, 
tj. byłby na poziomie wyższym o dziesięć pkt. procentowych niż to określa art. 4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji. Prezentowany program byłby stabilny pod względem zawartości specjalizacji w programie, w każdym tygodniu miesiąca w godz. 6.00-23.00 udział specjalizacji miał stanowić nie mniej niż 80%;
· Wnioskodawca zaprojektował realizację specjalizacji przez pięć różnych rodzajów audycji, w tym najwięcej czasu miały zająć filmy fabularne – 57,6%, następnie audycje rozrywkowe – 14,4%, dokument i film animowany po – 3,2%, audycje edukacyjne – 1,6% w tygodniowym czasie nadawania programu 
w godz. 6.00-23.00;

· audycje powtórkowe miały zająć 80% tygodniowego czasu nadawania programu;

· projekt wskazuje, że w programie byłyby realizowane zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;

· procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim byłby wyższy o siedem pkt. niż określony w art. 15 ust. 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji;

· Wnioskodawca przedstawił projekt programu filmowego, charakteryzujący się możliwością prezentacji premier i klasycznych filmów polskich oraz kina europejskiego;
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca opiera swoją działalność na outsourcingu. Spółka „MEDIASAT” Sp. z o.o. zawarła listy intencyjne w dniu 22 lutego 2013 r. ze spółkami: Media 5 Sp. z o.o. w zakresie świadczenia kompleksowej usługi emisji programu oraz Polcast Television Sp. z o.o. w zakresie świadczenia kompleksowej usługi produkcji i postprodukcji programu po uzyskaniu koncesji. Przedstawiona przez Spółkę baza techniczna pozwala na produkcję, realizację i emisję programu telewizyjnego w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz jego jedynego udziałowca – spółki Media 5 Sp. z o.o.
Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu telewizyjnego o specjalizacji filmowej, rozpowszechnianego drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w ramach multipleksu pierwszego
Wniosek zawiera sprawozdania finansowe spółki „MEDIASAT” Sp. z o.o. za lata 2010-2012. Wynika z nich, że pomimo spadku wartości podstawowych wskaźników finansowych, Spółka zachowała płynność finansową, a tym samym zdolność do regulowania zobowiązań. Jednak potencjał finansowy Spółki na koniec 2012 r. nie wskazuje na możliwość finansowania przedsięwzięcia z własnych środków.
Z dokumentacji finansowej, w tym sprawozdań finansowych jedynego udziałowca Wnioskodawcy, spółki Media 5 Sp. z o.o., za lata 2010 – 2012 wynika, że Spółka posiadała w omawianym okresie stabilną sytuację finansową. Zgodnie z przedstawionymi we wniosku założeniami, udziałowiec Wnioskodawcy nie będzie angażował własnych środków w finansowanie projektu „MEDIASAT” Sp. z o.o.
Jako źródło finansowania kanału telewizyjnego „Kino 5” wskazano w I roku funkcjonowania wzrost przychodów oraz kredyt bankowy udzielony udziałowcowi Wnioskodawcy, spółce Media 5 Sp. z o.o.
W celu udokumentowania możliwości finansowania kredytem bankowym do wniosku załączono:

–
oświadczenie Prezesa Zarządu spółki Media 5 Sp. z o.o. z dnia 25 lutego 2013 r., iż w przypadku uzyskania przez spółkę „MEDIASAT” Sp. z o.o. koncesji na rozpowszechnianie drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w multipleksie pierwszym programu telewizyjnego pod nazwą „Kino 5”, Media 5 Sp. z o.o. przeznaczy uzyskany kredyt bankowy, zgodnie z przedstawioną promesą, w całości na sfinansowanie projektu uruchomienia telewizji „Kino 5”;

–
ofertę BRE BANK S.A. z dnia 25 lutego 2013 r. w przedmiocie finansowania w postaci udzielenia kredytu inwestycyjnego pod warunkiem uzyskania koncesji oraz ustanowienia zabezpieczeń.
W wyniku analizy ww. oferty stwierdzono, iż nie spełnia ona kryteriów promesy kredytowej, nie stanowi więc udokumentowania możliwości udzielenia kredytu.  
W związku z powyższym Wnioskodawca nadesłał następujące dokumenty:
–
załączony do pisma z dnia 11 czerwca 2013 r. dokument pn. „Propozycja cenowa” Banku Milenium S.A., dotyczący kredytu inwestycyjnego;
–
załączoną do pisma z dnia 24 lipca 2013 r., promesę kredytową NR 87/13/PRO/03 wystawioną w dniu 23 lipca 2013 r. przez Bank Millenium S.A. Promesa dotyczy możliwości udzielenia kredytu spółce Media 5 Sp. z o.o. z przeznaczeniem na sfinansowanie przez spółkę zależną od Kredytobiorcy – „MEDIASAT” Sp. z o.o. uruchomienia kanału filmowego „Kino 5” drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w standardzie DVB-T w multipleksie pierwszym w związku z ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 20 grudnia 2012 r., w tym na sfinansowanie opłaty za koncesję na rozpowszechnianie programu telewizyjnego oraz wydatków na licencje (w przypadku uzyskania koncesji).
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował, iż spółka Media 5 Sp. z o.o. będzie mogła pozyskać środki finansowe na realizację projektu spółki „MEDIASAT” Sp. z o.o. zgodnie z założeniami, po spełnieniu warunków określonych w promesie NR 87/13/PRO/03.
V.

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.
W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków masowego przekazu.

KRRiT stwierdziła, że wszyscy Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej. Ponadto KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy przedstawili projekty programów telewizyjnych spełniające warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 20 grudnia 2012 r. oraz dokonała ich porównania według następujących kryteriów programowych:
–
dobowy minimalny czas nadawania programu:
„Polsat Kino” – nie mniej niż 17 godzin na dobę; „STOPKLATKA TV” – nie mniej niż 23 godziny na dobę; „Telekino” – 24 godziny; „Kino 5” – 24 godziny;

–
adresat programu (deklarowany):
„Polsat Kino” – do wszystkich widzów powyżej 4 roku życia; „STOPKLATKA TV” – skierowany do ogółu widowni (ze szczególnym uwzględnieniem osób w wieku 16-49) z wykształceniem średnim i wyższym, mężczyzn i kobiet, miłośników kina; „Telekino” – skierowany do grup wiekowych 16-49 i 13-29 lat z wykształceniem średnim i średnimi dochodami (rodzina);  „Kino 5” – skierowany do grupy docelowej 4+;
–
audycje realizujące wyspecjalizowany charakter programu (udział w tygodniowym i miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00; zgodnie z art 4 ust. 13 ustawy o radiofonii i telewizji – nie mniej niż 70% miesięcznego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00):
„Polsat Kino” – nie mniej niż 91%; „STOPKLATKA TV” – nie mniej niż 70% (miesięczny czas nadawania w godz. 6.00-23.00) i nie mniej niż 76% (tygodniowy czas nadawania w godz. 6.00-23.00); „Telekino” – nie mniej niż 72%; „Kino 5” – nie mniej niż 80%;

–
realizacja wyspecjalizowanego charakteru programu wg deklarowanej struktury gatunkowej oraz planowane rodzaje audycji i ich udział (minimalny udział w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00):
„Polsat Kino” – 5 rodzajów audycji (filmy fabularne – 70%, edukacja – 10%, dokument – 5%, filmy animowane – 5%, artystyczno-kulturalne – 1%); „STOPKLATKA TV” – 5 rodzajów audycji (filmy fabularne – 60%, dokument – 8%, filmy animowane – 3%, publicystyka – 3%, edukacja – 2%); „Telekino” – 
5 rodzajów audycji (filmy fabularne – 57%, audycje dla dzieci i młodzieży – 5%, publicystka – 4%, dokument – 4%, filmy animowane – 2%); „Kino 5” – 
5 rodzajów audycji (filmy fabularne – 58%, audycje rozrywkowe – 14%, dokument – 3%, filmy animowane – 3%, edukacja – 2%);
–
łączny minimalny udział audycji w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: 
„Polsat Kino” – 91%; „STOPKLATKA TV” – 76%; „Telekino” – 72%; „Kino 5” – 80%;
–
przewidywany procentowy udział powtórek w tygodniowym czasie nadawania programu: 
„Polsat Kino” – 65%; „STOPKLATKA TV” – 20%; „Telekino” – 35-40%; 
„Kino 5” – 80%;
–
przewidywany procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania programu (zgodnie z art 15 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji – co najmniej 33%):
„Polsat Kino” – 34%; „STOPKLATKA TV” – 33%; „Telekino” – 35%; 
„Kino 5” – 40%;
–
przewidywany procentowy udział audycji europejskich w kwartalnym czasie nadawania programu (zgodnie z art 15 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji – ponad 50%):

„Polsat Kino” – 51%; „STOPKLATKA TV” – 55%; „Telekino” – 60%; 
„Kino 5” – 50%.
KRRIT przygotowując Ogłoszenia na Multiplex 1, wzięła pod uwagę strukturę gatunków naziemnych multipleksów cyfrowych i postanowiła wzbogacić istniejącą ofertę o rodzaje audycji mało reprezentowanych, np. audycje edukacyjne, religijne, film dokumentalny. W związku z powyższym, Przewodniczący KRRIT ogłosił postępowania na rozpowszechnianie w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym, na programy wyspecjalizowane o charakterze filmowym, edukacyjno-poznawczym, religijnym oraz dla dzieci i młodzieży. W każdym 
z Ogłoszeń zostały określone wiodące rodzaje audycji realizujące wyspecjalizowany charakter programu. Zgodnie z treścią Ogłoszenia z dnia 20 grudnia 2012 r. 
(M.P z dnia 27 grudnia 2012 r., poz. 1016), dotyczącego programu filmowego, specjalizacja miała być realizowana poprzez udział w programie głównie polskich lub różnorodnych filmów kina światowego: fabularnych, dokumentalnych, animowanych. Program zawierać miał także inne audycje poświęcone współczesnej kinematografii oraz historii kina polskiego i światowego (sylwetki twórców, relacje z festiwali i inne), a także audycje z zakresu edukacji filmowej i medialnej. 
W przypadku wyspecjalizowanego programu o charakterze filmowym za wiodące rodzaje uznano: film fabularny, dokument i film animowany.
Dokonując analizy wniosków w niniejszym postępowaniu należy stwierdzić, iż program „Polsat Kino” wyróżnił się spośród innych ofert pod względem zawartości audycji realizujących specjalizację. Wnioskodawca zaplanował ich udział na najwyższym procentowym poziomie, tj. 91% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym film fabularny, dokument i film animowany łącznie miały zająć 80%. Ilość rodzajów audycji realizujących specjalizację Wnioskodawca określił na poziomie identycznym jak pozostali Wnioskodawcy, tj. pięć rodzajów audycji (film fabularny, edukacja, dokument, film animowany, audycje artystyczno-kulturalne). Słabą stroną projektu był najkrótszy czas nadawania programu podczas doby – 17 godzin (pozostali wnioskodawcy 23-24 godziny na dobę) oraz wysoki udział audycji powtórkowych – 65% w tygodniowym czasie nadawania. Krajowa Rada, pomimo wysokiego udziału specjalizacji oraz ww. audycji wiodących uznała projektowany program „Polsat Kino” za mało atrakcyjny dla widza ze względu na wysoki udział audycji powtórkowych i krótki dobowy czas nadawania programu.

Program „Kino 5” wyróżniał się wysoką zawartością audycji wyspecjalizowanych – 80% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (przy stosunkowo niskim udziale audycji wiodących specjalizację, tj. 64% czasu jw.) oraz najwyższym planowanym udziałem audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim w kwartalnym czasie nadawana – 40%. Ilość rodzajów audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu wnioskodawca zaplanował na takim samym poziomie jak konkurencja, tj. 5 rodzajów (film fabularny, audycje rozrywkowe, dokument, film animowany, edukacja). Najsłabszym jednak elementem projektowanego programu Kino 5 był wysoki poziom audycji powtórkowych – 80% w tygodniowym czasie nadawania. Podobnie jak w przypadku „Polsat Kino”, program „Kino 5”, pomimo planowanego wysokiego udziału specjalizacji, został uznany za mało atrakcyjny dla widza ze względu na wysoki poziom audycji powtórkowych.
Krajowa Rada omawiając projekty uznała, że wiodącymi projektami są „Telekino” i „STOPKLATKA TV”.
Projekt „STOPKLATKA TV” przewyższał projekt „Telekino” pod względem udziału audycji realizujących specjalizację oraz procentowego udziału powtórek. Udział audycji realizujących specjalizację w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 w programie „STOPKLATKA TV” wynosił 76% zaś „Telekino” 72% (tj. o cztery punkty procentowe więcej). Także udział powtórek w programie „STOPKLATKA TV” zaprojektowano na poziomie dwukrotnie mniejszym, tj. 20% w tygodniowym czasie nadawania programu, zaś Telekino 35%-40% czasu jw.
KRRiT dokonała także oceny projektów „Telekino” i „STOPKLATKA TV” pod względem zawartości trzech rodzajów audycji realizujących w pełni charakter filmowy, tj. film fabularny, dokument, film animowany. W projekcie „STOPKLATKA TV” ww. audycje zajęły łącznie – 71%, a w projekcie Telekino – 63% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (projekt „STOPKLATKA TV” przewyższył projekt Telekino o 8 pkt. Procentowych).

Program „STOPKLATKA TV” został uznany za atrakcyjniejszy dla widza, ze względu na wysoki poziom specjalizacji, 76% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, i małą ilość powtórek, 20% w tygodniowym czasu nadawania, przy 23 godzinnym czasie nadawania programu na dobę.

Program „Telekino” zaplanował najwyższy udział audycji europejskich w kwartalnym czasie nadawania programu – 60%. Koncepcja programu „Telekino” głównie została nakierowana na nowości i bieżącą produkcję polską (szeroka prezentacja polskiego kina i cykl filmów premierowych), zaś „STOPKLATKA TV” na interaktywność z wykorzystaniem możliwości telewizji hybrydowej. Wnioskodawcy zadeklarowali znaczący udział w programie filmu polskiego. Krajowa Rada podkreśliła, że zarówno projekt spółki Stopklatka S.A. jak i TV FILM Sp. z o.o., wykazały silny związek ze środowiskiem filmowym. Jednakże właściciele spółki TV FILM Sp. z o.o. nie mają doświadczenia w nadawaniu programu filmowego i do tej pory nie przejawiali aktywności na polu działalności telewizyjnej. Spółka Stopklatka S.A. posiada większe doświadczenie, ponieważ jej główny udziałowiec – Kino Polska TV S.A. stworzył pierwszy kanał filmowy z sukcesem promujący polską twórczość filmową, zaś Stopklatka S.A. pierwszy portal internetowy poświęcony tematyce filmowej. Zdaniem KRRiT, Spółka 
bardzo dobrze łączy działalność komercyjną z promowaniem polskiej ambitnej twórczości filmowej. Dotychczasowa działalność i doświadczenie związane z upowszechnianiem dorobku polskiej kinematografii, a także wkład w cyfrową rekonstrukcję polskich filmów świadczą, że Wnioskodawcy zależy na promowaniu polskiego dorobku kulturowego, co daje szansę stworzenia wartościowej oferty programowej realizującej założenia postawione w konkursie.
W związku z powyższym, KRRiT stwierdziła, że program „STOPKLATKA TV” będzie w największym stopniu realizował wyspecjalizowany charakter programu określony w Ogłoszeniu, zapewniając tym samym odbiorcom dostęp do urozmaiconej oferty programowej w ofercie bezpłatnej telewizji cyfrowej.

W wyniku porównania wniosków, spełniających wymogi art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, KRRiT wzięła pod uwagę przede wszystkim zawartą w nich ofertę programową. KRRiT podjęła w dniu 9 września 2013 r. uchwałę Nr 412/2013 (zmienioną uchwałą Nr 463/2013 z dnia 15 października 2013 r.), w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia koncesji spółce Stopklatka S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „STOPKLATKA TV” w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym oraz odmowy udzielenia koncesji pozostałym podmiotom biorącym udział w postępowaniu.
VI.
W związku z wnioskiem spółki Stopklatka S.A. o udzielenie koncesji oraz 
w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 412/2013, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRT-5157-35/13 (2) z dnia 1 października 2013 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie pierwszym.
Pismem z dnia 7 października 2013 r. Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje w całości techniczne warunki rozpowszechniania, określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz. U. poz. 1370) i wynosi: 12.945.000 zł.
Do zapłaty: 12.945.000 (słownie: dwanaście milionów dziewięćset czterdzieści pięć tysięcy) złotych.

Raty opłaty wynikającej z niniejszej decyzji należy uiszczać na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak
Załączniki:
1. Obszary wykorzystania częstotliwości dla pierwszego multipleksu;
2. Formularz „Informacje Programowe” stanowiący załącznik do wniosku Nr DR.411.9.2013.
Otrzymują:
1. Adwokat Wiktor Dega – Kancelaria Adwokacka z siedzibą w Warszawie (00-195), przy ul. Słomińskiego 17 lok. 44 – pełnomocnik spółki Stopklatka S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. Radca Prawny Katarzyna Antonowicz - Borzestowska – pełnomocnik spółki Telewizja Polsat Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, ul. Ostrobramska 77, 04-175 Warszawa;
3. Radca Prawny Aneta Łuczka – pełnomocnik spółki TV FILM Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie, ul. Jubilerska 10, 04-190 Warszawa;

4. Radca Prawny Anna Markiel - Skrzypińska – pełnomocnik spółki „MEDIASAT” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie, ul. Domaniewska 50, 02-672 Warszawa;
5. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

6. a/a.
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