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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  24 marca 2014 r.


K O N C E S J A

Nr 562/2014-R
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2 pkt 1, 
6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., 
poz. 267), po rozpatrzeniu wniosków:

-
Nr DR.411.28.2013 z dnia 8 lipca 2013 r. spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr DR.411.37.2013 z dnia 4 lipca 2013 r. Eurozet Radio Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie,

o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 14 maja 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji 
na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 22 maja 2013 r., poz. 420), 
po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania, oraz w wykonaniu uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 557/2013 z dnia 21 listopada 2013 r., Nr 29/2014 
z dnia 21 stycznia 2014 r.
postanawia się

1.
Udzielić spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie  –  zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA Nowy Sącz” – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a)
oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b)
rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;

c)
miał charakter uniwersalny, z tematyką lokalną dotyczącą Nowego Sącza 
i okolic;

d)
tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji);

e)
po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	Lp.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Polary-zacja
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Nowy Sącz (małopolskie)
	TSR Nowy Sącz Chruślice
	92,4
	20E 44’16’’

49N 38’00’’
	438
	17
	0,1
	V
	ND


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza satelitarnego.
2. Koncesja obowiązuje od dnia 24 marca 2014 r. i wygasa z dniem 
23 marca 2024 r.
3. Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

4. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

5. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 26.880 (słownie: dwadzieścia sześć tysięcy osiemset osiemdziesiąt) złotych.
6. Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego 
ze stacji nadawczej w Nowym Sączu (92,4 MHz) w województwie małopolskim spółce Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r.
o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego 
(M.P. z dnia 22 maja 2013 r., poz. 420) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji na okres 10 lat na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Nowego Sącza i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.

Program ma być rozpowszechniany codziennie przez 24 godziny na dobę i będzie oznaczany nazwą określoną w koncesji.

Program ma zawierać audycje i inne przekazy słowne oraz przekazy słowne 
w audycjach słowno-muzycznych, poświęcone tematyce lokalnej odnoszącej się do Nowego Sącza i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym obligatoryjnie nadawane będą własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) 
i publicystyka na temat problemów lokalnych.

Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą stanowiły nie mniej niż 10 ( tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym nie mniej niż 5 ( tego czasu zajmą dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym.

Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 ( dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

Pkt I Ogłoszenia stanowił podstawę do ubiegania się o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Nowym Sączu (ERP = 0,1 kW) w województwie małopolskim.

Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez Wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych 
i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał.

Rażące odstąpienie od zadeklarowanych we wniosku warunków programowych będzie stanowić przesłankę do cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 8 lipca 2013 r.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 24 lipca 2013 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia, wniosek 
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą 
ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
· „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie,
· Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie,
· Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach.
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez Wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
W dniu 29 października 2013 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 484/2013 
o pozostawieniu bez rozpoznania wniosku Nr DR.411.47.2013 z dnia 4 lipca 2013 r. spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.
I.

Rozpatrując wniosek spółki International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 5 lutego 2002 r., pod numerem 0000081593.
2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA Nowy Sącz”, o charakterze uniwersalnym 
z tematyką lokalną.
Program ma być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do „ogółu słuchaczy (bez zróżnicowania na wiek, wykształcenie, miejsce zamieszkania, status zawodowy lub społeczny) zainteresowanych otrzymaniem solidnej informacji i publicystyki  o tematyce lokalnej”.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 8,7% (w tym 4,7( poświęcone tematyce lokalnej); 
audycje publicystyczne – 5,1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); 
audycje rozrywkowe – 3(; audycje sportowe – 0,2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin – 0,6% 
(w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 0,1% 
(w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka w programie – 60%.
Z powyższego zestawienia wynika, że Wnioskodawca planuje obecność 
w programie różnorodnych rodzajów audycji, w tym największy udział 
w tygodniowym czasie nadawania w porze dziennej będzie miała - obok muzyki – informacja poświęcona zarówno problemom lokalnym jak też wydarzeniom rangi ogólnokrajowej i światowej. 

Wnioskodawca planuje przeznaczyć nie mniej niż 10,7% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka – zgodnie z Ogłoszeniem - zajmą nie mniej niż 5 % czasu jw. Natomiast łączny udział informacji i publicystyki lokalnej wyniesie 9,8% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Tematyka lokalna ma dotyczyć Nowego Sącza i miejscowości objętych zasięgiem nadawania oraz będzie obecna w audycjach informacyjnych, publicystycznych, sportowych, edukacyjnych oraz audycjach poradniczych.  

Poza lokalną częścią programu nadawane będą serwisy informacyjne podejmujące tematykę ogólnokrajową. Przy tworzeniu wiadomości wykorzystywane będą przede wszystkim informacje własne i doniesienia własnych korespondentów, a także - 
w mniejszym stopniu - informacje agencyjne (PAP).

Warstwa słowna zajmie nie mniej niż 17,7% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

Planowany format muzyczny programu to polska muzyka rozrywkowa 
(przede wszystkim pop, pop-rock i rock), dostosowane do rytmu dnia słuchacza. Radio położy nacisk na promocję polskiej muzyki. Linię muzyczną będzie kształtował redaktor muzyczny z wykorzystaniem wyników badań preferencji słuchaczy (m.in. badania typu AMT). 

Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim 
w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie – jak podaje Wnioskodawca - co najmniej  – 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 60% ww. wymiaru. Deklarowane kwoty są zgodne z  w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji. 

Wnioskodawca planuje - w dobowym czasie nadawania programu w godz. 
6.00-23.00 – 33% udział audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie lub uprzednio rozpowszechnionych lub rozpowszechnianych równocześnie w programie nadawanym na podstawie odrębnej koncesji. 

Udział przewidzianych powtórek audycji słownych wynosi ok. 5% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

KRRiT stwierdziła, co następuje:

· Złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia, tzn. Wnioskodawca zaplanował rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Nowego Sącza 
i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.

· Uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz.6.00-23.00 będzie realizowany przez sześć różnych rodzajów audycji słownych: informacja (8,7%), publicystyka (5,1%), rozrywka (3%), sport (0,2%), audycje poradnicze 
z różnych dziedzin (0,6%), edukacja (0,1%).  Udział słowa w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 będzie wynosił nie mniej niż 17,7%.
· Udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniejszym niż 10,7% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. Lokalność będzie realizowana poprzez następujące rodzaje audycji: informacja (4,7%), publicystyka (5,1%), sport (0,2%), poradnictwo z różnych dziedzin (0,6%), edukacja (0,1%). Własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym mają stanowić - zgodnie z Ogłoszeniem - nie mniej niż 5% tego czasu.
· Jak deklaruje Wnioskodawca: WAWA NOWY SĄCZ swój program budować będzie z myślą o społeczności lokalnej, naszym priorytetem będzie tematyka lokalna. Naszą misją - dostarczenie lokalnemu słuchacz olbrzymiej porcji najważniejszych informacji na temat regionu. Stacja ma przede wszystkim informować o tym co ważne i ciekawe w regionie, będącym w zasięgu nadawania, ale ma także aktywnie uczestniczyć w lokalnych projektach 
i inicjatywach, wspierając je zarówno względem informacyjnym, jak 
i promocyjnym. Ma również angażować się jako współorganizator lub patron medialny lokalnych imprez. W kręgu naszego zainteresowania będą lokalne wydarzenia o charakterze miejskim, muzycznym, kulturalnym i sportowym. 
W tym celu zamierzamy współpracować z władzami miasta, lokalnymi ośrodkami kultury, instytucjami sportowymi, artystami, uczelniami 
i organizacjami charytatywnymi.

· Z analizy wniosku  wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji (ze świata i kraju, a przede wszystkim lokalnych), komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych, udostępniania dóbr kultury i sztuki, dostarczania rozrywki a także edukowania.
· Jak wynika z deklaracji Wnioskodawcy dotyczącej udziału utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim, program będzie spełniał wymagania określone w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

· Powtórki audycji słownych wyniosą ok. 5% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz.6.00-23.00.

· Zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy, audycje i inne przekazy niepochodzące od Wnioskodawcy, tj. niewytworzone przez Wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie będą stanowić nie więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu.
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń technologicznych do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz jedynego udziałowca – spółki TIME S.A.

Jako źródło finansowania opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej stacji radiowej wskazano środki własne Wnioskodawcy.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia 
w zaplanowany we wniosku sposób.
II.
Rozpatrując wniosek spółki Eurozet Radio Sp. z o.o., KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka Eurozet  Radio  Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została wpisana 
w dniu 11 września 2001 r. do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000042292.
2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ZET GOLD 92,4”, o charakterze uniwersalnym 
z tematyką lokalną.
Program ma być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia 
i adresowany do wszystkich mieszkańców obszaru nadawania, ze szczególnym uwzględnieniem osób powyżej 30 roku życia.

W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 3,7% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); 
audycje publicystyczne – 4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); 
audycje rozrywkowe – 5,2( (w tym 1,3( poświęcone tematyce lokalnej); 
inne rodzaje audycji (show historyczny) – 4,2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka w programie – 50%. 

Wnioskodawca planuje przeznaczyć nie mniej niż 13,2% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka zajmą 7,7% czasu jw. 

Tematyka lokalna ma dotyczyć Nowego Sącza i miejscowości objętych zasięgiem nadawania oraz będzie obecna w audycjach informacyjnych, publicystycznych, rozrywkowych, sportowych, edukacyjnych, literackich.  

Poza lokalną częścią programu nadawana będzie szeroka oferta rozrywkowa, prezentująca muzykę oraz ciekawe informacje z kraju i świata w lekkiej formie.

Warstwa słowna zajmie nie mniej niż 17,1% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie GOLD AC (tzw. format złotoprzebojowy), granie największych hitów z lat 60,70, 80 i 90.

Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim 
w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie – jak podaje Wnioskodawca - co najmniej  – 33%, w tym w godz. 
5.00-24.00 – co najmniej 60% ww. wymiaru. Deklarowane kwoty są zgodne 
z  w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Wnioskodawca nie planuje w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 nadawania audycji powtórkowych. 

Wnioskodawca nie planuje udziału w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

KRRiT stwierdziła, co następuje:

· Złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia tzn. Wnioskodawca zaplanował rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe 
oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Nowego Sącza 
i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.
· Uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 będzie realizowany przez  różne rodzaje audycji słownych: informacja - 3,7% (w tym informacje sportowe - 0,1%), publicystyka (4%), rozrywka (5,2%), inne rodzaje audycji tj. edukacyjne i literackie (4,2%). Udział słowa 
w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 będzie wynosił nie mniej niż 17,1%.
· Udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż 13,2% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. 
Lokalność będzie realizowana poprzez następujące rodzaje audycji: informacje (3,7%), publicystyka (4%), rozrywka (1,3%) inne rodzaje audycji (tj. edukacyjne 
i literackie – 4,2%). Własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym będą stanowić – zgodnie z Ogłoszeniem – nie mniej niż 5% czasu j.w. Natomiast łączny udział informacji i publicystyki lokalnej wyniesie 7,7% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
· Z analizy wniosku wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak 
i ogólnokrajowych, dostarczania rozrywki a także wiedzy.
· Jak wynika z deklaracji Wnioskodawcy dotyczącej udziału utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim, program będzie spełniał wymagania określone w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
· Wnioskodawca nie przewiduje nadawania powtórek audycji słownych 
w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00, a także audycji 
i innych przekazów niepochodzących od Wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez  Wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie w dobowym czasu nadawania programu.
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń technologicznych do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz udziałowca, spółki Eurozet Sp. z o.o.
Jako źródło finansowania inwestycji wskazano środki pochodzące 
z długoterminowej pożyczki od spółki Eurozet Sp. z o.o.
Na potwierdzenie możliwości finansowania ze źródła zewnętrznego, do wniosku załączono:

· umowę pożyczki zawartą w dniu 1 lipca 2013 r. ze spółką Eurozet Sp. z o.o. 
w zakresie udzielenia pożyczki pod warunkiem uzyskania koncesji,

· sprawozdania finansowe za lata 2011-2012 spółki Eurozet Sp. z o.o., z których wynika, że kwota pożyczki stanowi niewielki ułamek w potencjale Spółki, 
a sytuacja finansowa na koniec 2012 r. umożliwia finansowanie spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. w zaplanowanej wysokości.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi na realizację przedsięwzięcia radiowego w zaplanowany we wniosku sposób.
III.

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.
W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii 
i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji 
i środków społecznego przekazu.

KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej oraz dokonała porównania wniosków pod kątem programowym, tj.:

1.
Realizacja uniwersalnego charakteru programu (rodzaje audycji zgodnie 
z projektowanym układem ramowym programu): International Communication Sp. z o.o. - 6 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, sport, poradnicze, edukacja); Eurozet Radio Sp. z o.o. - 4 rodzaje audycji (informacja, 
w tym informacje sportowe; publicystyka; rozrywka; inne rodzaje słowne – edukacyjne i formy udramatyzowane).
2.
Udział warstwy słownej w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: International Communication Sp. z o.o. – 17,7%; Eurozet Radio Sp. z o.o.– 17,1%.
3.
Łączny minimalny udział audycji słownych poświęconych tematyce lokalnej 
(w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00): 
International Communication Sp. z o.o. – 10,7%; Eurozet Radio Sp. z o.o.  – 13,2%.

4.
Rodzaje audycji i formy radiowe realizujące tematykę lokalną w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: International Communication Sp. z o.o. - 5 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, sport, poradnicze, edukacyjne); Eurozet Radio  Sp. z o.o. - 4 rodzaje audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, inne rodzaje słowne – edukacyjne i formy udramatyzowane).
5.
Udział dzienników i publicystyki poświęconych problemom lokalnym 
w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 jest zgodny z Ogłoszeniem zarówno w przypadku spółki International Communication Sp. z o.o. jak i Eurozet Radio  Sp. z o.o. Natomiast łączny udział informacji i publicystyki poświęconej tematyce lokalnej wyniósł: International Communication Sp. z o.o. – 9,8%; Eurozet Radio  Sp. z o.o.  – 7,7%.

6.
Łączny minimalny udział muzyki w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: International Communication Sp. z o.o. – 60%; Eurozet Radio  Sp. z o.o.  – 50%.

7.
Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie: International Communication Sp. z o.o. – 33% (60%); Eurozet Radio  Sp. z o.o.  – 33% (60%).

8.
Planowany adresat: International Communication Sp. z o.o. – ogół słuchaczy (bez zróżnicowania na wiek, wykształcenie, miejsce zamieszkania, status zawodowy czy społeczny) zainteresowanych otrzymaniem solidnej informacji i publicystyki 
o tematyce lokalnej; Eurozet Radio  Sp. z o.o.  – wszyscy mieszkańcy obszaru nadawania, ze szczególnym uwzględnieniem osób powyżej 30 roku życia.

9.
Planowany format muzyczny: International Communication Sp. z o.o. - polska muzyka rozrywkowa (przede wszystkim pop, pop-rock i rock); Eurozet Radio  Sp. z o.o.  - GOLD AC (tzw. format złotoprzebojowy), granie największych hitów z lat 60,70, 80 i 90.
Ustawodawca w art. 5 i art. 6 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji stwierdził, 
że Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji jest organem państwowym właściwym 
w sprawach radiofonii i telewizji, który stoi na straży wolności słowa w radiu 
i telewizji, samodzielności dostawców usług medialnych i interesów odbiorców 
oraz zapewnia otwarty i pluralistyczny charakter radiofonii i telewizji. 
Przepisy te, oraz unormowanie zawarte w art. 6 ust. 2 pkt. 1-3 ustawy o radiofonii 
i telewizji, uprawniają Krajową Radą Radiofonii i Telewizji do kształtowania polityki na rynku audiowizualnym oraz dają podstawę do wykonania tzw. „uznania administracyjnego" w odniesieniu do podmiotu, któremu udziela się albo odmawia udzielenia koncesji.
Uznaniem administracyjnym jest możliwość wyboru przez organ administracyjny skutku prawnego, jaki wywoła działanie władcze organu. W doktrynie podkreśla się, że uznanie administracyjne to uprawnienie i obowiązek dla organu administracyjnego znalezienia najlepszego rozstrzygnięcia ze skali rozstrzygnięć w danej sprawie (organ musi się zastanowić nad najlepszym rozstrzygnięciem w danej sprawie, czyli nad rodzajem decyzji).

Ponadto, w wyroku z dnia 7 września 2010 r. (Sygn. akt VI SA/Wa 2223/09) Wojewódzki Sąd Administracyjny w Warszawie jednoznacznie wskazał, 
iż „do wyłącznej właściwości Rady należy ocena spełnienia kryterium lokalności 
i kształtowania polityki na danym rynku objętym treścią ogłoszenia". 
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r.
o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego 
(M.P. z dnia 22 maja 2013 r., poz. 420) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji na okres 10 lat 
na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe 
oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Nowego Sącza 
i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.
Mając na uwadze powyższe, KRRiT stwierdziła, że oferta programowa spółki International Communication Sp. z o.o. przewyższa projekt przedstawiony przez spółkę Eurozet Radio Sp. z o.o. pod względem: realizacji uniwersalnego charakteru programu, udziału warstwy słownej w tygodniowym czasie nadawania programu, rodzaju audycji i form radiowych realizujących tematykę lokalną, łącznego udziału muzyki w programie oraz planowanego formatu muzycznego.
Ponadto, KRRiT stwierdziła, że program spółki International Communication 
Sp. z o.o., skierowany jest do szerszego kręgu słuchaczy, bez ograniczenia wiekowego. Wnioskodawca zakłada również nadawanie muzyki wyłącznie 
w języku polskim.  
W związku z tym, zdaniem KRRiT oferta programowa przedstawiona przez spółkę International Communication Sp. z o.o. jest w większym stopniu zgodna 
z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT. Program pod nazwą „WAWA Nowy Sącz” pod względem udziału słowa polskiego, różnorodności audycji w programie oraz szerokiego kręgu odbiorców, przewyższa konkurencyjną ofertę spółki Eurozet Radio  Sp. z o.o. Dodatkowym atutem oferty programowej spółki International Communication Sp. z o.o. jest promowanie polskiej muzyki w programie. 
Rozstrzygnięcia, tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek spółki International Communication Sp. z o.o. w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria.
W związku z powyższym, w wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT podjęła w dniu 21 listopada 2013 r. uchwałę Nr 557/2013, którą upoważniła Przewodniczącego KRRiT 
do udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego spółce Radio International Communication Sp. z o.o. i do odmowy udzielenia koncesji spółce Eurozet Radio  Sp. z o.o.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.” Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy - o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.”
IV.

W związku z wnioskiem spółki International Communication Sp. z o.o., o udzielenie koncesji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 557/2013 z dnia 21 listopada 2013 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRT-5153-237/13 (2) z dnia 2 stycznia 2014 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej 
w Nowym Sączu w województwie małopolskim.

Pismem z dnia 9 stycznia 2014 r. Wnioskodawca poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 1 
oraz ( 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat 
za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. poz. 1370).
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 
i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. poz. 1284).

	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Nowym Sączu:

	Chełmiec, Gródek nad Dunajcem, Korzenna, Łososina Dolna, Nowy Sącz, Podegrodzie, 
Stary Sącz.

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 85.300 osób


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	85.300 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu, w pełnych tysiącach:
	85


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(5.710 + 314 x 85) x 0,8 = 25.920 zł

5.710 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;
85 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta 
o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik 
cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 września 2013 r. 
w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2014 r. (M.P. z dnia 24 października 2013 r., poz. 819) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania i liczby 1,037, zaokrąglony w górę do pełnych złotych.
W związku z powyższym, wysokość opłaty będzie wynosić:

25.920 x 1,037 = 26.880
Do zapłaty: 26.880 (słownie: dwadzieścia sześć tysięcy osiemset osiemdziesiąt) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji 
o udzieleniu koncesji, na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak
Załącznik:
Formularz „Informacje Programowe” złożony we wniosku nr DR.411.28.2013.
Otrzymują:

1. r.pr. Aneta Łuczka – pełnomocnik działający w imieniu spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190), ul. Jubilerska 10;
2. Rafał Biegała - pełnomocnik działający w imieniu spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-503), ul. Żurawia 8; 
3. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
4. a/a.
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