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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  31 lipca 2014 r.


K O N C E S J A

Nr  577/2014-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. 
Nr 43, poz. 226, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r. poz. 267 i z 2014 r. poz. 183), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr DR.411.26.2013 z dnia 3 lipca 2013 r. spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach;
· Nr DR.411.27.2013 z dnia 8 lipca 2013 r. spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie;
· Nr DR.411.34.2013 z dnia 2 lipca 2013 r. spółki Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
· Nr DR.411.35.2013 z dnia 2 lipca 2013 r. spółki Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
· Nr DR.411.44.2013 z dnia 2 lipca 2013 r. spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
o udzielenie bądź zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 14 maja 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 22 maja 2013 r., poz. 421), 
w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 1/2014 z dnia 7 stycznia 2014 r.
postanawia się
1.
Udzielić spółce Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Puławy 24” – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a)
oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b)
rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;
c)
miał charakter uniwersalny, z tematyką lokalną dotyczącą Puław i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
d)
tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji);

e)
zawierał reklamy, które nie mogą zajmować więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej;

f)
po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.
2.
Koncesja obowiązuje od dnia 31 lipca 2014 r. i wygasa z dniem 
30 lipca 2024 r.
3.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż dwa miesiące od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
4.
Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
5.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 20.160 (słownie: dwadzieścia tysięcy sto sześćdziesiąt) złotych i zostanie uiszczona w następujący sposób:
I rata – 4.032 (słownie: cztery tysiące trzydzieści dwa) złote – płatna w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji;
II rata – 4.032 (słownie: cztery tysiące trzydzieści dwa) złote – płatna do dnia 
6 sierpnia 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 168 (słownie: sto sześćdziesiąt osiem) złotych;

III rata – 4.032 (słownie: cztery tysiące trzydzieści dwa) złote – płatna do dnia 
6 sierpnia 2016 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 370 (słownie: trzysta siedemdziesiąt) złotych;

IV rata – 4.032 (słownie: cztery tysiące trzydzieści dwa) złote – płatna do dnia 
6 sierpnia 2017 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 572 (słownie: pięćset siedemdziesiąt dwa) złote;

V rata – 4.032 (słownie: cztery tysiące trzydzieści dwa) złote – płatna do dnia 
6 sierpnia 2018 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 773 (słownie: siedemset siedemdziesiąt trzy) złote.
6.
Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach (97,2 MHz) w województwie lubelskim następującym podmiotom:

- spółce Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie;

- spółce Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
7.
Odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach (97,2 MHz) w województwie lubelskim następującym podmiotom:
- spółce Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (koncesja Nr 189/K/2012-R);

- spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (koncesja Nr 090/K/2011-R).

U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 22 maja 2013 r., poz. 421) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków: 
a) o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), 
z tematyką lokalną dotyczącą Puław i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.

Program będzie rozpowszechniany codziennie przez 24 godziny na dobę i będzie oznaczany nazwą określoną w koncesji.

Program będzie zawierał audycje i inne przekazy słowne oraz przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych, poświęcone tematyce lokalnej odnoszącej się do Puław i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym obligatoryjnie będą nadawane:

-
własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

-
publicystyka na temat problemów lokalnych.

Przez audycje realizujące tematykę lokalną rozumie się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, kultura i historia regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa w wykonaniu lokalnych/regionalnych zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu; dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle); autopromocji stacji na antenie; wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne; audycji niedotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

Audycje słowne i inne przekazy słowne poświęcone tematyce lokalnej będą stanowić nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania w godzinach 
6.00-23.00, w tym nie mniej niż 5% tego czasu zajmą dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, 
tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00;

bądź

b) o zmianę, w trybie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji 
o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcone problemom lokalnym.
Ww. program radiowy będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczej w Puławach w województwie lubelskim (f = 97,2 MHz; ERP = 1,0 kW).
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie/rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia/rozszerzenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże.

Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 8 lipca 2013 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 24 lipca 2013 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie lub rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:

· Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach;
· Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie;
· Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
· Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
· Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
I.

Rozpatrując wniosek spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach została zawiązana w dniu 11 sierpnia 1995 r. i wpisana w dniu 22 listopada 2001 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000064620.
2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Puławy 24” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej Puławy (97,2 MHz) w województwie lubelskim.
Program będzie nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i jak deklaruje Wnioskodawca profilowany będzie głównie pod grupę docelową 20-50 lat, niemniej zawierać będzie elementy programowe skierowane do młodszych odbiorców.(…) Radio Puławy 24 zamierza nadawać program o charakterze uniwersalnym, tj. realizujący różne formy radiowe i poruszający różnorodną tematykę. Szczególny nacisk zostanie położony na problemy lokalnej społeczności. Radio w założeniach ma stanowić platformę komunikacji między mieszkańcami miasta i powiatu.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały 
w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 8,8% (w tym 5,3( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 4,1% (w tym 3,9( poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 1,1( (w tym 0,9( poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe – 1,5% (w tym 1,2( poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin – 0,6% (w tym 0,3( poświęcone tematyce lokalnej); audycje dla dzieci i młodzieży – 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 0,4% (w tym 0,3( poświęcone tematyce lokalnej); audycje literackie i formy udramatyzowane – 0,2%; audycje o tematyce religijnej – 0,2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 80,1% (w tym 0,9( poświęcona tematyce lokalnej); inne rodzaje muzyki (jazz, muzyka ludowa, etniczna) – 0,6% (w tym 0,4( poświęcona tematyce lokalnej).
Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza Informacje Programowe – ma stanowić 17,9% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planuje przeznaczyć 14,4% tygodniowego czasu nadawania 
w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym audycje słowne zajmą 13,1% zaś lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym mają stanowić zgodnie z Ogłoszeniem 5% tego czasu.  Tematyka lokalna ma dotyczyć Puław oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania (Dęblin, Gniewoszów, Janowiec, Końskowola, Sieciechów, Wilków, Żyrzyn, Ryki, Kazimierz Dolny) i być obecna w ośmiu rodzajach audycji słownych: informacja, publicystyka, rozrywka, audycje o tematyce sportowej, poradnictwo z różnych dziedzin, edukacja, audycje dla dzieci i młodzieży i audycje religijne.
Wnioskodawca w założeniach programowych opisał zawartość pasma dziennego i wieczornego ze wskazaniem wybranych audycji.

Jak sam deklaruje: w paśmie dziennym, pomiędzy godz. 600 a 1800, emitować będzie program muzyczno-informacyjny. Dominować w nim będzie muzyka rozrywkowa, oraz krótkie formy informacyjne (serwisy, informacje pogodowe, dla kierowców, czy kulturalne). Problematyka lokalna poruszana będzie w audycjach poradnikowych, i codziennych wywiadach z gośćmi dnia. W tym paśmie Wnioskodawca zamierza integrować lokalną społeczność poprzez konkursy czy radiową giełdę, prezentację materiałów interwencyjnych, będących odpowiedzią na problemy mieszkańców. Wnioskodawca planuje relacjonowanie obrad z sesji Rady Miasta Puławy oraz transmitowanie imprez sportowych.
Pasmo wieczorne od 1800 do 2200 zorientowane będzie na audycje autorskie o różnorodnej tematyce i formule od muzyki z danego gatunku po audycje typowo publicystyczne. Przykładowe audycje autorskie to: cotygodniowa 60-minutowa debata, z udziałem lokalnych polityków, poruszająca bieżące problemy lokalnej społeczności, komentarze, wywiady, relacje z imprez sportowych, audycja muzyczna dla miłośników jazzu i gatunków pokrewnych, audycja prowadzona we współpracy z Powiatowym Urzędem Pracy, której celem będzie komunikacja pracodawców z osobami poszukującymi pracy (będzie zawierać oferty przekazane przez lokalnych przedsiębiorców). W paśmie znajdzie się także audycja przygotowywana we współpracy z Urzędem Miasta Puławy, prezentująca informacje z Urzędu i jego jednostek organizacyjnych tj. szkoły, placówki sportowe, domy kultury, spółki komunalne.

Wnioskodawca załączył do wniosku Planowany program ramowy, który potwierdza obecność wszystkich rodzajów audycji w programie.
Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca wskazał muzykę współczesną dla dojrzałego słuchacza (pop-rock).

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie co najmniej – 40%, w tym w godz. 500-2400 – co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z określoną w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Udział przewidzianych powtórek audycji słownych wynosi 1,47% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300.

Wnioskodawca nie planuje udziału w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

· złożony projekt jest zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r. tj. Wnioskodawca będzie nadawać program radiowy o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. program zawierający różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Puław i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,

· na ofertę programową Wnioskodawcy złoży się – oprócz muzyki – dziewięć rodzajów audycji: audycje informacyjne (8,8%), publicystyczne (4,1%), rozrywkowe (1,1%), sportowe (1,5%), poradnicze z różnych dziedzin (0,6%),  edukacyjne (0,4%), dla dzieci i młodzieży (1%), audycje literackie (0,2%) i audycje religijne (0,2%),
· tematyka lokalna wypełni 14,4% programu w tygodniowym czasie nadawania 
w godz. 600-2300, w tym 13,1% zajmą audycje słowne. Będzie ona realizowana w ramach ośmiu rodzajów audycji słownych: informacja (5,3%), publicystyka (3,9%), rozrywka (0,9%), sport (1,2%), audycje poradnicze z różnych dziedzin (0,3%), edukacja (0,3%), audycje dla dzieci i młodzieży (1%), religijne (0,2%) oraz dwóch rodzajów audycji muzycznych tj. muzyka rozrywkowa (0,9%) oraz inne rodzaje muzyki np. jazz, muzyka ludowa i etniczna (0,4%),
· zaprojektowany program będzie realizować zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w zakresie dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych a także poprzez udostępnianie dóbr kultury i sztuki oraz dorobku nauki i oświaty, upowszechnianie edukacji obywatelskiej, dostarczanie rozmaitości.
3.
W części technicznej Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń technologicznych do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego na poziomie umożliwiającym powodzenie przedsięwzięcia.
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Spółki-Wnioskodawcy oraz jej udziałowców.

Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach.
Wniosek zawiera sprawozdania finansowe spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. za lata 2011-2012.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy oraz leasing.
Plan finansowy zakłada zaangażowanie niewielkich relatywnie do potencjału Spółki środków finansowych, a sytuacja Spółki na koniec 2012 r. umożliwia realizację projektu w zaplanowanej we wniosku wysokości.
W celu udokumentowania zewnętrznych źródeł finansowania wniosek uzupełniono o promesę leasingową Europejskiego Funduszu Leasingowego S.A. z dnia 4 listopada 2013 r.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowgo w Puławach w zaplanowany we wniosku sposób.
W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła udzielić koncesji spółce Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach w województwie lubelskim.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.”

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

Wnioskodawca wskazał w pkt. C.2 formularza Informacje Ekonomiczno-Finansowe, iż wnosi o 7% maksymalny limit reklam w dziennym czasie nadawania programu, co po przeliczeniu stanowi 1 godz. 40 min i 48 sek. udziału reklamy w dobowym czasie nadawania programu oraz 4 min i 12 sek. w godzinie zegarowej. W związku z powyższym w pkt. 1 lit. e niniejszej decyzji określono, że reklamy w programie nie mogą zajmować więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej. Powyższe rozwiązanie jest zgodne z § 7 pkt 2 ppkt 2 aktualnie obowiązującego rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz. U. poz. 1370).
Zgodnie z informacją odpowiadającą odpisowi aktualnemu z Rejestru Przedsiębiorców KRS z dnia 13 czerwca 2014 r. wspólnikami spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach są osoby fizyczne: Adam Uhle i Wojciech Adam Matczak.
II.

Rozpatrując wniosek spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 18 maja 1990 r. i wpisana w dniu 13 lipca 2001 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 000027239.
2.
Wnioskodawca realizuje 22 koncesje na rozpowszechnianie programów radiowych o zasięgu lokalnym pod wspólnym brandem „ESKA”, w tym 18 na program o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym oraz 4 na program o charakterze uniwersalnym. Jest także jedynym udziałowcem w 9 spółkach, które posiadają koncesje na rozpowszechnianie programów radiowych.
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ESKA Puławy” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej Puławy (97,2 MHz) w województwie lubelskim.
Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia 
i adresowany do aktywnych zawodowo i życiowo osób w wieku 18-40 lat, z wykształceniem średnim lub wyższym. Tak wyznaczona programowa grupa celowa pozwala przyjąć, że stacja będzie pozyskiwać słuchaczy w wieku 15-45 lat. Ta grupa będzie tzw. handlową grupą celową, stanowiącą atrakcyjną odpowiedź dla reklamodawców.

Wnioskodawca deklaruje, że radio dąży do zaangażowania słuchacza w proces tworzenia stacji: ankiety, zaproszenia do studia, specjalne numery telefonów, zbieranie opinii i sugestii słuchaczy za pomocą dynamicznie rozwijających się nowych technologii (dedykowane strony internetowe) itp. Wnioskodawca przeprowadza akcje, których celem jest  umożliwienie słuchaczowi zajrzenia do środka radia, poznania jak ono jest tworzone, spotkanie z jego pracownikami (zapraszanie słuchaczy, organizacja wycieczek dzieci i młodzieży). Radio ma ambicję wychodzenia do słuchacza, organizowania spotkań w ramach wakacyjnych akcji specjalnych, podczas których prezenterzy radiowi i dziennikarze (często wraz z zaproszonymi gośćmi – popularnymi artystami i znanymi lokalnymi osobistościami) wyruszają na spotkanie słuchaczom.  Jak twierdzi Wnioskodawca: ważną rolę w budowaniu relacji ze słuchaczami będzie odgrywać radiowa strona internetowa informująca o programie, akcjach specjalnych, zawierająca bogaty serwis informacyjny dotyczący muzyki oraz lokalnych wydarzeń kulturalnych. Strona internetowa umożliwi także bezpośredni kontakt z radiem i współtworzenie programu poprzez wyrażanie opinii o prezentowanej muzyce czy głosowanie na listę przebojów.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały 
w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 10% (w tym 9( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 2(; audycje sportowe – 0,5% (w tym 0,25( poświęcone tematyce lokalnej); inne rodzaje audycji słownych (audycje muzyczne dostarczające aktualnych informacji ze świata muzyki rozrywkowej i show biznesu takie jak muzyczne newsy, codzienna lista przebojów czy Hit weekend) – 3%; muzyka rozrywkowa w programie – 62,5%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz miałby szansę zapoznania się z lokalnymi wydarzeniami sportowymi. Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza Informacje Programowe – miała stanowić 17,5% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planował przeznaczyć 11,25% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić zgodnie z Ogłoszeniem 5% tego czasu.
Tematyka lokalna miała dotyczyć Puław oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania i być obecna w:

· audycjach informacyjnych – serwisy informacyjne, w których miały znaleźć się wiadomości lokalne i regionalne przygotowywane wyłącznie przez pracowników lokalnego puławskiego newsroomu. Nadawane miały być też informacje o pogodzie, o sytuacji na drogach i problemach komunikacyjnych, przeglądy prasy oraz informacje kulturalne przedstawiające rozmaite wydarzenia kulturalno-rozrywkowe, relacje z imprez, recenzje, informacje o ciekawych formach spędzenia wolnego czasu w zakresie aktywności sportowo rekreacyjnych i przybliżania atrakcyjnych i ciekawych miejsc. Cechy prezentowanych informacji to: aktualność i szybkie reagowanie na bieżące wydarzenia, duża liczba relacji i krótkie energiczne treści, opinie i komentarze mieszkańców regionu na tematy dotyczące aktualnych wydarzeń, dynamiczna oprawa dźwiękowa, wzbudzenie ciekawości czasami zbulwersowanie, ale również humor i rozluźnienie oraz prezentacja tematu dnia. Codziennie dziennikarze mieli wybrać jeden najbardziej aktualny i budzący żywe emocje mieszkańców regionu temat, starając się w możliwie wyczerpujący sposób przedstawić go w serwisach ze wszystkich istotnych perspektyw. Miały być poruszane zagadnienia dotyczące polityki samorządowej, decyzji samorządów miejskich, powiatowych i wojewódzkich, decyzji władz miejskich, rozwoju regionu, turystyki, opinii i problemów lokalnych społeczności, polityki rządu 
i administracji państwowej, zagadnień gospodarczych, społecznych i ich wpływu na sytuacje w regionie, kryminalnych i sądowych, sportu, kultury i rozrywki,
· audycjach publicystycznych – realizowanych w formie komentarzy, felietonów, wywiadów, relacji reporterskich omawiających i podsumowujących najważniejsze lokalne wydarzenia mijającego tygodnia, a także przybliżających walory turystyczne regionu oraz okazjonalne audycje poświęcone rocznicom, historii i tradycjom regionu. W dni powszednie rano nadawane miały być komentarze dziennikarskie będące rozwinięciem informacji o zaistniałym fakcie w formie np. wywiadów, sond społecznych, relacji dziennikarskich czy wypowiedzi prezentera. Prowadzący mieli rozmawiać ze słuchaczami i zaproszonymi gośćmi, w pełen humoru sposób komentować zdarzenia rozgrywające się w regionie oraz przedstawiać mini-felietony dziennikarskie,
· audycjach sportowych – informacje sportowe i relacje z lokalnych imprez sportowych.
Poza lokalną częścią programu nadawane miały być serwisy informacyjne, audycje publicystyczne, rozrywkowe, sportowe podejmujące tematykę ogólnokrajową.

Wśród oferty rozrywkowej miały znajdować się m.in. audycje zawierające autorskie komentarze dotyczące bieżących wydarzeń kulturalnych, uzupełnione wywiadami z ludźmi kultury i świata rozrywki, listy przebojów.
Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie polskiej i zagranicznej, współczesnej muzyki rozrywkowej, która będzie dostosowana do rytmu dnia słuchacza. Linię muzyczną będzie kształtował redaktor muzyczny z wykorzystaniem profesjonalnych narzędzi (program SELECTOR) oraz wyników badań preferencji słuchaczy (badania typu AMT, CATI). Badania pozwolą na określenie, które utwory najbardziej odpowiadają słuchaczom stacji, aby nie narzucać im muzyki, której nie akceptują. Zgodnie z zasadą, że „stacja jest przede wszystkim dla słuchacza i on najlepiej wie, czego chciałby słuchać”. Intencją Nadawcy jest również promowanie nowości muzycznych, w tym szczególnie nowych polskich utworów i obiecujących wykonawców.

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynosić co najmniej – 33%, w tym w godz. 500-2400 – 
co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z określoną w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Udział przewidzianych powtórek audycji słownych miał wynosić około 5% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300.
Wnioskodawca zaplanował 33% udział w dobowym czasie nadawania 
programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

· złożony projekt jest zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r. tj. Wnioskodawca nadawałby program radiowy o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. program zawierający różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Puław i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,
· na ofertę programową miało złożyć się – oprócz muzyki – pięć rodzajów audycji: audycje informacyjne (10%), publicystyczne (2%), rozrywkowe (2%), sportowe (0,5%), inne rodzaje audycji – słowne o muzyce (3%),
· tematyka lokalna miała wypełnić 11,25% programu w tygodniowym czasie nadawania w godz. 600-2300 i być realizowana w ramach trzech rodzajów audycji: informacja (9%), publicystyka (2%), sport (0,25%),
· zaprojektowany program realizowałby zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w zakresie dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych.
4.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń technologicznych do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia. Z załączonej do wniosku umowy przedwstępnej z dnia 18 czerwca 2013 r. wynika, że w przypadku otrzymania koncesji Wnioskodawca miał użytkować bazę techniczną udostępnioną przez spółkę TIME S.A.
5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz jego jedynego akcjonariusza spółki TIME S.A.
Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy.
Wniosek zawiera sprawozdania finansowe spółki Radio ESKA S.A. za lata 
2011-2012 oraz zaświadczenie z Banku BPH S.A., z którego wynika, że Spółka na dzień 12 czerwca 2013 r. posiadała na rachunkach środki finansowe w kwocie pięcio- i czterocyfrowej.

Sytuacja finansowa spółki Radio ESKA S.A. na koniec 2012 r. umożliwia finasowanie projektu radiowego w Puławach.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finasowania przedsięwzięcia radiowego w Puławach w zaplanowany we wniosku sposób.
W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach w województwie lubelskim.

III.

Rozpatrując wniosek spółki Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 189/K/2012-R z dnia 12 grudnia 2012 r., polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Puławach w województwie lubelskim. Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „RMF MAXXX” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną odnoszącą się do Kielc, Końskich, Pińczowa, Włoszczowej i ich okolic, za pomocą pięciu stacji nadawczych: Kielce (98,0 MHz), Kielce Św. Krzyż (106,5 MHz), Końskie (89,7 MHz), Pińczów (99,8 MHz) oraz Włoszczowa (101,1 MHz) w województwie świętokrzyskim.
2.
Program RMF MAXXX jest skierowany do słuchacza w wieku 15-35 lat, ucznia szkoły średniej, studenta, człowieka stawiającego pierwsze kroki w pracy lub pracującego od dłuższego czasu.
Wnioskodawca projektując rozszerzenie programu o stację nadawczą w Puławach zamierzał wprowadzić zmiany w programie Poszerzenie zasięgu programu RMF MAXXX przełoży się na wzbogacenie animacji antenowych, w tym serwisów informacyjnych oraz programów publicystycznych, o tematykę i problematykę związaną z nową lokalizacją – Puławy wraz okolicznymi miejscowościami, tym samym jeszcze lepiej będą realizowane funkcje i zadania jakie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji określiła dla mediów lokalnych – Funkcje informacyjne, psychospołeczne, integracyjne, kontrolne wobec władz lokalnych, opiniotwórcze, kulturalne, promowania inicjatyw lokalnych (w tym lokalnej twórczości i produkcji audiowizualnej), reklamowo-ogłoszeniowe oraz funkcje rozrywkowe. Poszerzony program RMF MAXXX obejmie swoim zasięgiem następujące miasta i ich okolicę: Kielce, Jędrzejów, Pińczów, Staszów, Starachowice, Skarżysko Kamienna, Włoszczowa, Końskie (oraz okoliczne miejscowości w Województwie Świętokrzyskim), a także Radom, Szydłowiec, Ostrowiec Świętokrzyski, Opoczno 
(i mniejsze, okoliczne miasta) oraz nową lokalizację – Puławy, Dęblin, Kazimierz Dolny, Końskowola wraz z ich okolicami. (…) Jednym z podstawowych założeń zwiększenia zasięgu RMF MAXXX jest poszerzenie tematyczne medium silnie integrującego region, prezentującego ciekawe tematy lokalne, umożliwiającego wymianę doświadczeń i otwartą dyskusję słuchaczy, ekspertów oraz lokalnych działaczy i polityków na najważniejsze dla słuchaczy tematy związane z szeroko pojętym rozwojem regionu oraz miast zasięgu Radia. RMF MAXXX już dzisiaj aktywnie uczestniczy w życiu mieszkańców regionu, wspiera lokalne inicjatywy, promuje i współorganizuje wydarzenia kulturalne, informuje o najważniejszych wydarzeniach i jako medium interaktywne daje możliwość współtworzenia zawartości merytorycznej programu przez mieszkańców regionu. Poszerzenie zasięgu wiąże się z rozszerzeniem oferty informacyjnej RMF MAXXX o tematykę związaną z nową lokalizacją.

Wnioskodawca zaplanował po rozszerzeniu koncesji następujące rodzaje audycji w programie (minimalny udział procentowy w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 6% (w tym 5,5( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 5( (w tym 3( poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 74%.
Z powyższego zestawienia wynika, że w programie, obok muzyki, nadawane miały być trzy rodzaje audycji realizujących uniwersalny charakter programu: audycje informacyjne, publicystyczne i rozrywkowe. Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza Informacje Programowe – miała stanowić nie mniej niż 15% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 12,5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej (czyli o 0,5 pkt. procentowego więcej niż w obecnie obowiązującej koncesji), w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym miały stanowić zgodnie z obecnie obowiązującą koncesją 6% tego czasu. 

Jak wynika z powyższej tabeli warunki obowiązującej koncesji byłyby realizowane.

Tematyka lokalna miała dotyczyć Puław i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania i miała być obecna w:

· audycjach informacyjnych np. w serwisach i informatorach (lokalna prognoza pogody, przegląd najciekawszych wydarzeń odbywających się w regionie, informacje o sytuacji na drogach). Informacje lokalne miały znaleźć się w blokach programowych np. w audycji opartej głównie o ciekawostki lokalne, tematy, którymi żyją mieszkańcy regionu. W paśmie porannym pojawić się miały również konkursy dla słuchaczy i animacje rozrywkowe. Informacje miały pochodzić z lokalnej prasy, z Internetu, z informacji przesłanych przez słuchaczy lub wynikać z osobistych doświadczeń prezenterów. W paśmie animacji programowych, zbudowanych wokół informacji i ciekawostek lokalnych słuchacze mieli otrzymać najświeższe i najważniejsze informacje dotyczące sytuacji na lokalnych drogach, informacje kulturalne. Tu miały znaleźć się krótkie formy reporterskie, sondy uliczne, zaproszenia na lokalne wydarzenia oraz interaktywne konkursy. W ramach pasma emitowane miały być najciekawsze materiały reporterskie, wywiady z przedstawicielami lokalnych władz, lokalnymi działaczami oraz przedstawicielami lokalnej społeczności,
· audycjach publicystycznych – w tym audycja w której pojawić się miały lokalne materiały reporterskie, komentarze do lokalnych wydarzeń, sondy oraz relacje reporterskie. Do programu zapraszani mieli być lokalni politycy, działacze, eksperci,
· audycjach sportowych – serwisy sportowe: rano, po południu i dodatkowo specjalne wydania serwisów sportowych zawsze, gdy dzieje się coś ważnego. Wnioskodawca włączył procentowy udział informacji sportowych do ogółu informacji,
· audycjach rozrywkowych – założeniem programu porannego „RMF MAXXX” jest stworzenie sympatycznej, przyjaznej atmosfery, dlatego też miały pojawiać się konkursy dla słuchaczy oraz informacje o najciekawszych wydarzeniach kulturalnych – koncertach, spektaklach teatralnych, imprezach klubowych, ciekawych premierach kinowych itp., które jeszcze tego dnia lub w najbliższym czasie odbędą się w regionie.
Wśród oferty znaleźć się także miały audycje informacyjne, publicystyczne i rozrywkowe podejmujące tematykę uniwersalną (m.in. lista przebojów, lokalny program muzyczno-rozrywkowy, nocne pasmo muzyczne, przedpołudniowe pasmo weekendowe zawierające lokalne ciekawostki oraz animacje rozrywkowe, pasmo z lokalnymi pozdrowieniami, audycja prezentująca najpopularniejsze i najczęściej odtwarzane utwory na stronie www.rmfmaxxx.pl).
Radio „RMF MAXXX” nadaje muzykę w formacie CHR. Ważną rolę w ramówce stacji odgrywają również lokalne serwisy informacyjne.
Wnioskodawca przewidywał 4% udział powtórek w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

· zarówno warunki programowe określone w koncesji Nr 189/K/2012-R jak i deklaracje programowe zawarte w formularzu Rozszerzenie Koncesji 
i w załączniku F.1 potwierdzają, że Wnioskodawca po rozszerzeniu zamierzał realizować program zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r. tj. miał nadawać program radiowy o zasięgu lokalnym 
i o charakterze uniwersalnym (tj. program zawierający różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Puław i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,
· oferta programowa Wnioskodawcy jest urozmaicona. Miały złożyć się na nią – oprócz muzyki – cztery rodzaje audycji: audycje informacyjne (6%) w tym informacje sportowe, publicystyczne (4%), rozrywkowe (5%),
· tematyka lokalna miała wypełnić 12,5% programu w czasie tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 (czyli o 0,5 pkt procentowego więcej niż w obecnie obowiązującej koncesji). Miała ona być realizowana w ramach następujących rodzajów audycji: informacja – 5,5%, publicystyka – 4%, rozrywka – 3%,
· własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym miały stanowić zgodnie z obecnie obowiązującą koncesją 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300,
· zaprojektowany program realizowałby zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w zakresie dostarczania rozrywki oraz dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych.
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń technologicznych służących do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy.

Wnioskodawca przedstawił plan finansowy dotyczący rozszerzenia koncesji o stację nadawczą w Puławach.

Wniosek zawiera sprawozdanie finansowe spółki Radio TAK Sp. z o.o. za rok 2012, obejmujące również rok 2011.

Jako źródła finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy (również pozyskiwane z sprzedaży czasu antenowego w nowej lokalizacji) oraz środki pochodzące z grupy kapitałowej, którymi zostaną pokryte wydatki na zakup urządzeń technicznych.
Sytuacja finansowa spółki Radio TAK Sp. z o.o. na koniec 2012 r. umożliwia finansowanie projektu radiowego w Puławach w zaplanowany we wniosku sposób.

W celu udokumentowania zewnętrznego finansowania do wniosku załączono:

· list intencyjny z dnia 28 czerwca 2013 r. zawarty pomiędzy spółkami Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. a Radio TAK Sp. z o.o., na mocy którego spółka Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k., w przypadku uzyskania przez Wnioskodawcę rozszerzenia koncesji, zobowiązuje się do nabycia, a następnie wynajęcia spółce Radio TAK Sp. z o.o. niezbędnego sprzętu technicznego. Dodatkowo w § 2 tego listu ustala się, że w przypadku gdy Radio TAK Sp. z o.o. potrzebować będzie dodatkowych środków do zrealizowania projektu i poszukiwać będzie dalszych źródeł finansowania, Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. zobowiązuje się do udzielenia pożyczki umożliwiającej realizację projektu;

· sprawozdanie finansowe spółki Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. za rok 2012.

Potencjał finansowy spółki Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. na koniec 2012 r. wskazuje na zdolność Spółki do finansowania projektu Wnioskodawcy we wskazany we wniosku sposób.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w Puławach w zaplanowany we wniosku sposób.
W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji spółce Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach w województwie lubelskim.

IV.

Rozpatrując wniosek spółki Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie została zawiązana w dniu 17 października 1994 r. i wpisana w dniu 21 marca 2001 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000003445.
2.
Wnioskodawca należy do grupy kapitałowej Grupa RMF oraz jest nadawcą sieciowego programu radiowego RMF MAXXX, emitowanego na podstawie 16 posiadanych przez spółkę Multimedia Sp. z o.o. koncesji.
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX Puławy” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Puławach (97,2 MHz) w województwie lubelskim.

Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i miał być skierowany do słuchacza w wieku 15-35 lat, ucznia szkoły średniej, studenta, człowieka stawiającego pierwsze kroki w pracy lub czynnego zawodowo od dłuższego czasu. Program ramowy skonstruowany został w taki sposób, aby zawsze zapewnić słuchaczom dostęp do najświeższych i najważniejszych informacji (lokalnych, krajowych i zagranicznych), informacji kulturalnych, drogowych i pogodowych. W różnych pasmach słuchacz dostaje odpowiednio dostosowaną do jego potrzeb dawkę informacji, ciekawostek lokalnych i nowości muzycznych oraz konkursów z nagrodami.
Wnioskodawca deklaruje, że: Przemyślane rozwiązania w projektowanym programie ramowym, które z jednej strony zapewniają dużo lokalnych informacji, a z drugiej ciekawą formę prezentacji regionu, firm i samego miasta, zapewniają stworzenie nowej jakości medium dla mieszkańców regionu. RMF MAXXX PUŁAWY w powyższy sposób chce realizować funkcje i zadania jakie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji określiła dla mediów lokalnych – Funkcje informacyjne, praktyczne, psychospołeczne, integracyjne, kontrolne wobec władz lokalnych, opiniotwórcze, kulturalne, promowania inicjatyw lokalnych (w tym lokalnej twórczości i produkcji audiowizualnej), reklamowo-ogłoszeniowe oraz funkcje rozrywkowe.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały 
w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 6,6% (w tym 6,1( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 5,8% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 6,2% (w tym 4,3( poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe – 0,2 (; muzyka rozrywkowa w programie – 69,5%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz miałby szansę uczestniczyć w wydarzeniach sportowych a także miło spędzić czas przy audycjach rozrywkowych. Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza Informacje Programowe – miała stanowić 18,8% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planował przeznaczyć 16,2% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić zgodnie z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT 5% tego czasu. 

Jak deklaruje Wnioskodawca: RMF MAXXX PUŁAWY będzie uczestniczyć w życiu mieszkańców regionu poprzez prezentowanie najważniejszych lokalnych wydarzeń, zamieszczając na antenie szerokie spektrum problemów dotyczących miasta i regionu. Stąd też tak duży nacisk w ramówce na animacje lokalne. Nadawca ma w planach wspieranie lokalnej kultury, m.in. poprzez promowanie lokalnych wykonawców, informowanie o ciekawych koncertach, występach, imprezach kulturalnych, organizowanie oraz współorganizowanie ciekawych przedsięwzięć kulturalnych. Funkcje i treści programowe rozgłośni dość wiernie odzwierciedlają specyfikę środowiska geograficznego, demograficznego, społecznego oraz związaną z nią strukturę audytorium. 

Tematyka lokalna miała dotyczyć Puław, Kazimierza Dolnego, Dęblina oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania i być obecna w:

· audycjach informacyjnych – poranny blok miał się stać podstawowym źródłem lokalnej informacji w regionie. Dla polepszenia jakości serwisów informacyjnych stacja miała zawiązać współpracę z lokalną prasą, innymi nadawcami oraz ważnymi instytucjami w mieście i regionie (Urzędy, Policja, Energetyka, Wodociągi, Przewoźnicy itd.). W programie nadawane miały być także informatory użytkowe oraz  animacje lokalne tj. ciekawostki lokalne, tematy, którymi żyją mieszkańcy regionu – prezentowane w lekkiej, często humorystycznej formie. Informacje pochodzić miały z lokalnej prasy, 
z Internetu, z informacji przesłanych przez słuchaczy lub wynikających z osobistych doświadczeń prezenterów,
· audycjach publicystycznych tj. lokalne materiały reporterskie, komentarze do lokalnych wydarzeń, sondy oraz relacje reporterskie. Do programu zapraszani mieli być lokalni politycy, działacze, eksperci. Program miał być utrzymany 
w konwencji dyskusji o najważniejszych lokalnych i regionalnych tematach,
· audycjach sportowych – najważniejsze informacje ze świata, ogólnopolskie oraz lokalne,
· audycjach rozrywkowych – w programie porannym miały pojawić się również konkursy dla słuchaczy i animacje rozrywkowe, wyznaczono także pasmo prezentujące najciekawsze, lokalne wydarzenia muzyczne oraz lokalnych, młodych twórców.
Wśród oferty miały znaleźć się także audycje informacyjne, sportowe i rozrywkowe podejmujące tematykę uniwersalną.
Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie CHR – największe przeboje ostatnich 15 lat oraz najciekawsze nowości.(…) Muzyka w RMF MAXXX PUŁAWY będzie najlepszym zestawieniem muzyki Pop, R'n'B, Rock, Dance, Hip-Hop i Rap, powstałej w ciągu ostatnich 15 lat oraz najnowszych przebojów. Playlista nie ogranicza się tylko do grania jednego stylu muzycznego, lecz będzie docierać do słuchaczy, którzy mają różny gust muzyczny. 

Wnioskodawca zadeklarował, że udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie co najmniej – 35%, w tym w godz. 
500-2400 – co najmniej 23% kwoty, o której mowa. W związku z powyższym poproszono Wnioskodawcę o nadesłanie wyjaśnień: Dlaczego w pkt C.1 Załącznika nr 2 „Informacje Programowe”  - Przewidywany procentowy udział; utworów słowno-muzycznych wykonywanych ww. języku polskim (…) w tym w godzinach 
5-24 wskazał 23%, zaś zgodnie z art. 15 ust 2 ustawy powinno być co najmniej 60% czasu jw. Wnioskodawca odpowiedział, że wskazany przez niego udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim emitowanych w godzinach 5.00-24.00 w odniesieniu do miesięcznego czasu nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie 23%. Oznacza to, że 23% wszystkich utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim  zostanie wyemitowane w godz. 5-24. Tak więc udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim między 5.00-24.00 w odniesieniu wyłącznie do miesięcznego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim wyniesie 65% z 35%  utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim. (…) W ocenie Wnioskodawcy, przedstawiony zapis w formularzu programowym odnoszący się do emisji utworów słowno-muzycznych w języku polskim w godz. 5-24 obliguje Wnioskujących do przedstawienia  wartości procentowej, stanowiącej wyliczenie kwoty procentowej utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim wyemitowanych w godz. 5.00-24.00. Stąd Wnioskodawca wpisał wartość 23% odpowiadającą 65% utworów spośród wszystkich 35% planowanych do emisji utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania. 
Po przedstawieniu wyjaśnień deklarowane kwoty są nieco wyższe tj. o 2 i 5 pkt procentowego od określonych w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji. 
Udział przewidzianych powtórek audycji słownych wynosi około 5% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300.

Wnioskodawca planował 33% udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

· złożony projekt jest zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r. tj. Wnioskodawca miał nadawać program radiowy o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. program zawierający różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Puław i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,
· na ofertę programową miały złożyć się – oprócz muzyki – cztery rodzaje audycji: audycje informacyjne (6,6%), publicystyczne (5,8%), rozrywkowe (6,2%), sportowe (0,2%). Łączny udział audycji słownych miał wynosić 18,8% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300,
· tematyka lokalna miała wypełnić 16,2% programu w czasie tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300. Miała ona być realizowana w ramach czterech rodzajów audycji: informacja (6,1%), publicystyka (5,8%), rozrywka (4,3%) oraz sport (lokalne dzienniki informacyjne),
· zaprojektowany program realizowałby zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w zakresie dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych.
4.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń służących do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia. Planowana inwestycja technologiczna stanowi poziom wystarczający do uruchomienia nowej stacji nadawczej.
5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz jego jedynego udziałowca – spółki Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. z siedzibą w Warszawie.

Wnioskodawca przedstawił plan finansowy dotyczący realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach.
Wniosek zawiera sprawozdania finansowe spółki Multimedia Sp. z o.o. za lata 2011-2012 oraz opinię bankową wystawioną w dniu 25 czerwca 2013 r. przez Departament Dużych Firm Banku Pekao S.A.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki pochodzące od udziałowca – spółki Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k.

W celu udokumentowania zewnętrznego finansowania projektu do wniosku załączono:

· zaświadczenie wystawione w dniu 1 lipca 2013 r. przez Bank Pekao SA potwierdzające posiadanie przez Spółkę Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. środków na rachunku lokaty terminowej,
· list intencyjny zawarty w dniu 27 czerwca 2013 r. pomiędzy Grupą RMF Sp. z o.o. sp. k. a Multimedia Sp. z o.o. Na mocy ww. listu, w przypadku uzyskania przez spółkę Multimedia Sp. z o.o. koncesji, Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. zobowiązuje się do udzielenia Multimedia Sp. z o.o. pożyczki przeznaczonej na pokrycie opłat koncesyjnych, inwestycji oraz bieżące działanie. Dodatkowo, gdyby środki pochodzące z pożyczki nie wystarczyły na realizację projektu, a spółka Multimedia Sp. z o.o. będzie poszukiwać dalszych źródeł finansowania, Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. zobowiązuje się do udzielenia kolejnych pożyczek umożliwiających realizację inwestycji. Ponadto, Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. zobowiązuje się do nabycia sprzętu technicznego niezbędnego do produkcji i emisji programu radiowego według specyfikacji określonej w załączniku do ww. listu intencyjnego i wynajęcia tego sprzętu spółce Multimedia Sp. z o.o.
Wniosek zawiera także sprawozdania finansowe Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. za lata 2011-2012 oraz opinię bankową wystawioną w dniu 25 czerwca 2013 r. przez Departament Dużych Firm Banku Pekao S.A. W dniu wystawienia opinii Spółka posiadała środki na rachunku bankowym w kwocie dziewięciocyfrowej w PLN.
W związku z powyższym należy stwierdzić, iż sytuacja finansowa spółki Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. pozwalała na finansowanie projektu.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w Puławach w zaplanowany we wniosku sposób.
W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach w województwie lubelskim.
V.

Rozpatrując wniosek spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 090/K/2011-R z dnia 5 lipca 2011 r., polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Puławach w województwie lubelskim. Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE PULS 95,6 FM” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną odnoszącą się do Lublina i okolic, za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej w Lublinie (95,6 MHz) w województwie lubelskim.

Spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. realizuje 30 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, w tym: 22 koncesje pod wspólnym brandem „Złote Przeboje”, 7 koncesji pod wspólnym brandem „Rock Radio” oraz 1 koncesję na program „Radio BLUE FM 103,4”. Ponadto jest większościowym udziałowcem w dwóch spółkach posiadających koncesje na rozpowszechnianie programów radiowych: ponadregionalnego – „TOK FM – Pierwsze Radio Informacyjne” i lokalnego – „Radio POGODA 100,1 FM ZŁOTE PRZEBOJE”.
2.
Wnioskodawca zgodnie z koncesją Nr 090/K/2011-R rozpowszechnia całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia program radiowy o charakterze  uniwersalnym, który powinien zawierać różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę. Udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Lublina i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych, powinien wynosić nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2200, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych Lublina i okolic nie mniej niż 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2200. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godz. 600-2200.

Projektując rozszerzenie programu o stację nadawczą w Puławach Wnioskodawca zamierzał wprowadzić zmiany w programie w zakresie treści audycji oraz serwisów lokalnych. Co najmniej 1/5 lokalnej komunikacji poświecimy aktualnym sprawom dotyczącym Puław i okolic.

Jak deklaruje Wnioskodawca Program „Złote Przeboje Puls 95,6 FM" to propozycja skierowana do mieszkańców Lublina, Puław i okolic. Wszelkie informacje lokalne i regionalne będą silną stroną programu radiowego „Złote Przeboje Puls 95,6 FM". Prowadzone przez profesjonalny zespół dziennikarzy radio nie pominie żadnej istotnej dla regionu informacji, poruszać będzie ważne dla mieszkańców sprawy, pochyli się nad sprawami problematycznymi, nagłośni sukcesy. Wiadomości lokalne zostaną wzbogacone niezbędnymi i aktualnymi informacjami o pogodzie. W kluczowych porach dnia będziemy na bieżąco informować o sytuacji na drogach lokalnych regionalnych, by zapewnić kierowcom bezpieczną podróż do miejsca docelowego. W programie radia „Złote Przeboje Puls 95,6 FM" nie zabraknie również innych audycji, które poszerzą ofertę skierowaną do słuchacza w Lublinie, Puławach i okolicach. Na antenie stacji pojawią się między innymi programy mówiące o szeroko pojętej kulturze zarówno lokalnej, jak i regionalnej. Nie zabraknie także audycji rozrywkowych i edukacyjnych.
Wnioskodawca zaplanował po rozszerzeniu koncesji następujące rodzaje audycji w programie (minimalny udział procentowy w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 7,21% (w tym 6,21( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 5,45% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe – 0,4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 0,18% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje dla dzieci i młodzieży – 0,2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje literackie i formy udramatyzowane – 0,16% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 70%.
Z powyższego zestawienia wynika, że w programie, obok muzyki, nadawanych miało być sześć rodzajów audycji realizujących uniwersalny charakter programu: audycje informacyjne, publicystyczne, sportowe, edukacyjne, dla dzieci i młodzieży oraz literackie. Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza Informacje Programowe – miała stanowić nie mniej niż 13,6% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 12,6% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić  nie mniej niż 6% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 600-2300 (tj. 6 godzin 43 minuty w tygodniu).
Jak wynika z powyższej tabeli warunki obowiązującej koncesji byłyby realizowane.

Wnioskodawca zadeklarował, że szczególną uwagę będzie zwracać na to, aby w programie mogli zaistnieć wszyscy, którzy chcą coś zrobić dla swojego regionu i działają w ramach rozrywki  kultury nawet na niższym jej szczeblu. Dla tworzenia programu istotna jest bowiem integracja lokalnej społeczności poprzez uczestnictwo w wydarzeniach kulturalnych i rozrywkowych.
Tematyka lokalna miała dotyczyć Puław oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania (Dęblin, Gniewoszów, Janowiec, Końskowola, Sieciechów, Wilków, Żyrzyn, Kazimierz Dolny, Ryki) i być obecna w:

· audycjach publicystycznych – omawiających aktualną sytuację w mieście i regionie, problemy szczególnie bliskie lokalnej społeczności, a także inicjatywy władz samorządowych oraz innych organizacji lokalnych. Do studia mieli być zapraszani goście prezentujący opinie ekspertów i specjalistów, 
a także słuchacze. Obok wywiadów, rozmów, debat i komentarzy nadawane miały być reportaże. Reporterzy mieli być gotowi w każdej chwili wyruszyć 
w teren, by relacje z imprez lub z przygotowań do nich były rzetelne 
i zachęcające słuchaczy do udziału,
· audycjach informacyjnych – zarówno dziennikach jak i informatorach mówiących o bieżących sprawach dotyczących pogody, sytuacji na drogach oraz w informacjach kulturalnych przedstawiających rozmaite wydarzenia kulturalne i muzyczne. Słuchacze mieli być zapraszani na szeroko rozumiane wydarzenia 
z dziedziny kultury, imprezy z inicjatywy różnych podmiotów. W programie miały być także rozdawane zaproszenia do kin, teatrów, na koncerty itp. Profesjonalni dziennikarze mieli sprawdzać informacje lokalne z dużą częstotliwością, żeby nie przeoczyć żadnego z ważniejszych dla tego regionu wydarzeń.

W załączonej dokumentacji do części programowej wniosku tj. w założeniach projektowanego programu Wnioskodawca nie opisał audycji: sportowych, edukacyjnych oraz audycji dla dzieci i młodzieży o tematyce lokalnej. Natomiast Wnioskodawca przedstawił zawartość programową pasm programowych.
W programie nadawana miała być wyselekcjonowana muzyka rozrywkowa – dzięki której słuchacz mógłby spędzić przyjemnie dzień. Jednocześnie w programie zaplanowane zostały spotkania z zespołami, wokalistami, kompozytorami aby słuchacz miał okazję do bliższego poznania autorów piosenek.

W związku z treścią Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r. udział audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza, 
tj. niewytworzonych przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnionych lub rozpowszechnianych równocześnie w programie innego nadawcy (nie więcej niż 33%), Wnioskodawca zamierzał dostosować do dobowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300.

Wnioskodawca przewidywał 4,1% udział powtórek w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

· zarówno warunki programowe określone w koncesji Nr 090/K/2011-R jak i deklaracje programowe zawarte w formularzu Rozszerzenie Koncesji 
i w załączniku F.1 potwierdzają, że Wnioskodawca po rozszerzeniu zamierzał realizować program zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r. tj. miał nadawać program radiowy o zasięgu lokalnym 
i o charakterze uniwersalnym (tj. program zawierający różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Puław i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,

· oferta programowa Wnioskodawcy jest urozmaicona. Miało złożyć się na nią – oprócz muzyki – sześć rodzajów audycji: audycje informacyjne (7,21%), publicystyczne (5,45%), sportowe (0,4%), edukacyjne (0,18), dla dzieci i młodzieży (0,2%) i audycje literackie (0,16%),
· tematyka lokalna miała wypełnić 12,6% programu w czasie tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300. Miała ona być realizowana w ramach następujących rodzajów audycji: informacja (6,21%), publicystyka (5,45%), sport (0,4%), edukacja (0,18%), audycje dla dzieci i młodzieży (0,2%), literackie (0,16%). Wnioskodawca po ewentualnym rozszerzeniu koncesji o stację nadawczą w Puławach zamierzał wprowadzić zmiany w programie odnoszące się do treści audycji oraz serwisów lokalnych. Co najmniej 1/5 lokalnej komunikacji miała zostać poświęcona aktualnym sprawom dotyczącym Puław i okolic,
· zaprojektowany program realizowałby zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w zakresie dostarczania rozrywki oraz dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych.
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń służących do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia. Planowana inwestycja technologiczna stanowi poziom wystarczający do uruchomienia stacji nadawczej w Puławach;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy.

Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy.
Wniosek zawiera sprawozdanie finansowe spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. za 2012 r., obejmujące również dane za 2011 r. oraz opinię bankową wystawioną w dniu 17 czerwca 2013 r. przez Departament Dużych Firm Banku Pekao S.A.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi umożliwiającymi sfinansowanie przedsięwzięcia radiowego w Puławach.

W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Puławach w województwie lubelskim.

VI.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz. U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków masowego przekazu.
KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy przedstawili projekty programów spełniające warunki Ogłoszenia z dnia 14 maja 2013 r. Ponadto KRRiT stwierdziła, że wszyscy Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej oraz dokonała porównania projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o udzielenie i rozszerzenie koncesji według następujących kryteriów:

1.
Planowany adresat programu (pkt. B.4 Informacji Programowych): Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. – grupa wiekowa 20-50 lat, wykształcenie: bez ograniczeń, kobiety i mężczyźni, mieszkańcy Puław i powiatu puławskiego; Radio ESKA S.A. – osoby aktywne zawodowo i życiowo w wieku 18-40 lat, z wykształceniem średnim lub wyższym, tak wyznaczona programowa grupa celowa pozwala przyjąć, że stacja pozyskiwałaby słuchaczy w wieku 15-45 lat, ta grupa miała być tzw. handlową grupą celową stanowiącą atrakcyjną odpowiedź dla reklamodawców; Multimedia Sp. z o.o. – do słuchacza w wieku 15-35 lat, 50% kobiet, 50% mężczyźni, mieszkańcy Puław i okolicznych miejscowości, uczący się, studiujący, pracujący od niedawna lub od dłuższego czasu; Radio TAK Sp. z o.o. – program jest skierowany do słuchacza w wieku 15-35 lat, ucznia szkoły średniej, studenta, człowieka stawiającego pierwsze kroki w pracy lub pracującego od dłuższego czasu; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – program skierowany do mieszkańców Lublina, Puław i okolic;
2.
Realizacja uniwersalnego charakteru programu w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 (według deklarowanej struktury gatunkowej – pkt. C.3 Informacji Programowych): Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. – 9 rodzajów audycji (informacja – 8,8%, publicystyka – 4,1%, rozrywka – 1,1%, sport – 1,5%, poradnicze – 0,6%, edukacyjne – 0,4%, dla dzieci i młodzieży – 1%, literackie – 0,2%, religijne – 0,2%); Radio ESKA S.A. – 5 rodzajów audycji (informacja – 10%, publicystyka – 2%, rozrywka – 2%, sport – 0,5%, inne rodzaje słowne (muzyczne dostarczające aktualnych informacji ze świata muzyki rozrywkowej i show biznesu) – 3%); Multimedia Sp. z o.o. – 4 rodzaje audycji (informacja – 6,6%, publicystyka – 5,8%, rozrywka – 6,2%, sport – 0,2%); Radio TAK Sp. z o.o. – 4 rodzaje audycji (informacja – 6%, publicystyka – 4%, rozrywka – 5%, sport); Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji (informacja – 7,21%, publicystyka – 5,45%, sport – 0,4%, edukacja – 0,18%, dla dzieci i młodzieży – 0,2%, literackie – 0,16%);
3.
Łączny minimalny udział audycji słownych poświęconych tematyce 
lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 (pkt. C.4 i C.5 Informacji Programowych): Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. – 13,1%; Radio ESKA S.A. – 11,25%; Multimedia Sp. z o.o. – 16,2%; Radio TAK Sp. z o.o. – 12,5%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 12,6%;
4.
Rodzaje audycji i formy radiowe realizujące tematykę lokalną w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 (pkt. C.4 i C.5 Informacji Programowych): Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. – 8 rodzajów audycji słownych (informacja – 5,3%, publicystyka – 3,9%, rozrywka – 0,9%, sport – 1,2%, poradnicze – 0,3%, edukacyjne – 0,3%, dla dzieci i młodzieży – 1%, religijne – 0,2%) i 2 rodzaje audycji muzycznych (muzyka rozrywkowa – 0,9%, inne rodzaje np. ludowa 0,4%); Radio ESKA S.A. – 3 rodzaje audycji słownych (informacja – 9%, publicystyka – 2%, sport – 0,25%); Multimedia Sp. z o.o. – 4 rodzaje audycji słownych (informacja – 6,1%, publicystyka – 5,8%, rozrywka – 4,3%, sport); Radio TAK Sp. z o.o. – 4 rodzaje audycji słownych (informacja – 5,5%, publicystyka – 4%, rozrywka – 3%, sport); Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji słownych (informacja – 6,21%, publicystyka – 5,45%, sport – 0,4%, edukacja – 0,18%, dla dzieci i młodzieży – 0,2%, literackie – 0,16%);
5.
Udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami 
(pkt. B.6 Informacji Programowych): Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. – 0%; Radio ESKA S.A. – 33%; Multimedia Sp. z o.o. – 33%; Radio TAK Sp. z o.o. – 33%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 33%;

6.
Łączny minimalny udział audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 (pkt. C.4 Informacji Programowych): Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. – 17,9%; Radio ESKA S.A. – 17,5%; Multimedia Sp. z o.o. – 18,8%; Radio TAK Sp. z o.o. – 15%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 13,6%;
7.
Łączny minimalny udział muzyki w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 (pkt. C.5 Informacji Programowych): Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. – 80,7%; Radio ESKA S.A. – 62,5%; Multimedia Sp. z o.o. – 69,5%; Radio TAK Sp. z o.o. – 74%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 70%;
8.
Przewidywany procentowy udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu (pkt. C.3 Informacji Programowych): Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. – 1,47%; Radio ESKA S.A. – 5%; Multimedia Sp. z o.o. – 5%; Radio TAK Sp. z o.o. – 4%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 4,1%;
9.
Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonanych 
w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno muzycznych w programie (wnioski o udzielenie koncesji – pkt. C.1 Informacji Programowych): Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. – 40% (w tym w godz. 500-2400 – 60%); Radio ESKA S.A. – 33% (w tym w godz. 500-2400 – 60%); Multimedia Sp. z o.o. – 35% (w tym w godz. 500-2400 – 65%).
W tym miejscu należy wskazać, iż w Puławach obecnie są rozpowszechniane 3 ogólnopolskie programy radiowe: „RMF FM”, „Radio ZET”, „Radio Maryja’ oraz lokalny program społeczno-religijny pod nazwą „Radio eR”. Na terenie Puław 
i okolic nie działa obecnie nadawca, który na podstawie zapisów koncesji realizowałby tematykę lokalną.
Dokonując oceny wniosków KRRiT stwierdziła, że według ww. kryteriów projekt programu spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. pod nazwą „Radio Puławy 24” uzyskał znaczną przewagę nad projektami pozostałych Wnioskodawców. Propozycja programowa przedstawiona w projekcie „RMF MAXXX Puławy” wyróżniła się pod względem projektowanego łącznego udziału audycji słownych poświęconych tematyce lokalnej (16,2% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300), a także łącznego minimalnego udziału audycji słownych (18,8% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300). Jednakże przy ocenie projektów należy nie tylko brać pod uwagę procentowy udział audycji słownych, w tym dotyczących tematyki lokalnej w programie, ale również jej różnorodność oraz sposób realizacji, udział audycji służących integracji społeczności lokalnej. W związku z powyższym należy wskazać, co następuje:
-
projekt „Radio Puławy 24” jest najbardziej zróżnicowany gatunkowo, a tym samym ma bardziej uniwersalny charakter niż projekty innych Wnioskodawców. Program ten przewiduje 9 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, sport, audycje poradnicze, edukacja, dla dzieci i młodzieży, literackie i religijne);
-
projekt „Radio Puławy 24” wyróżnia się pod względem sposobu realizacji tematyki lokalnej, ponieważ przy stosunkowo wysokim udziale audycji słownych poświęconych tematyce lokalnej (13,1% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300) Wnioskodawca będzie udostępniał odbiorcom program bogaty w różne rodzaje audycji (8 rodzajów audycji słownych: informacja, publicystyka, rozrywka, sport, audycje poradnicze, edukacja, dla dzieci i młodzieży, religijne oraz 2 rodzaje audycji muzycznych: muzyka rozrywkowa i inne rodzaje np. ludowa);
-
poza projektem spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. jedynie spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. zaproponowała nadawanie wartościowych audycji, rzadko spotykanych w programach stacji komercyjnych: audycji edukacyjnych, dla dzieci i młodzieży oraz literackich;
-
w programie „Radio Puławy 24” będą wyłącznie nadawane audycje wytworzone przez Wnioskodawcę oraz będzie najmniejszy udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu (1,47%);
-
program „Radio Puławy 24” będzie skierowany do stosunkowo szerokiej grupy odbiorców, co oddaje uniwersalny charakter programu, określony w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT.
KRRiT stwierdziła, iż Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. proponuje najbardziej zróżnicowaną i najbogatszą z punktu widzenia lokalnego odbiorcy ofertę. Istotnym argumentem przemawiającym na korzyść tego Wnioskodawcy jest fakt, iż jest to podmiot lokalny, związany z terenem, nienależący do sieci ogólnopolskiej. Taki podmiot ma największe szanse na realizację misji nadawcy lokalnego i to on powinien otrzymać koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięg i tematyce lokalnej.

Biorąc pod uwagę powyższe argumenty KRRiT uznała, że projekt „Radio Puławy 24” będzie w najwyższym stopniu spełniał warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r.
Rozstrzygnięcie postępowania prowadzonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 14 maja 2013 r. nastąpiło w wyniku podjęcia przez KRRiT w dniu 7 stycznia 2014 r. Uchwały Nr 1/2014 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzieleniu koncesji, po otrzymaniu od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowienia w zakresie art. 37 ust. 1 pkt 3 od lit. a do f ustawy o radiofonii i telewizji – spółce Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach wraz z jednoczesną odmową udzielenia koncesji spółkom: Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie i Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz odmową rozszerzenia koncesji spółek Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie i Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
Rozstrzygnięcia tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria.
VII.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 1/2014 z dnia 7 stycznia 2014 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRT-5153-40/14 (4) z dnia 23 maja 2014 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji.
W piśmie z dnia 16 czerwca 2014 r. Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. poz. 1284).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Puławach:

	Dęblin, Gniewoszów, Janowiec, Kazimierz Dolny, Końskowola, Kurów, Puławy, Ryki, Żyrzyn.

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 85.500 osób.


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	85.500 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu, w pełnych tysiącach:
	85


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 1, ( 7 ust. 2 pkt 2 oraz ( 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz. U. poz. 1370).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(5.710 + 314 x 85) x 0,75 x 0,8 = 19.440 zł

5.710 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;
85 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;

0,75 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie. 

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny, w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej "Monitor Polski", wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 września 2013 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2014 r. (M.P. z dnia 24 października 2013 r., poz. 819) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania i liczby 1,037, zaokrąglony w górę do pełnych złotych.
W związku z powyższym wysokość opłaty będzie wynosić:

19.440 zł x 1,037 = 20.160 zł

Do zapłaty: 20.160 (słownie: dwadzieścia tysięcy sto sześćdziesiąt) złotych.
Raty opłaty wynikające z niniejszej decyzji należy uiszczać na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak

Załączniki:

1. Formularz „Informacje programowe”, załączony do wniosku Nr DR.411.26.2013 z dnia 3 lipca 2013 r. spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach;
2. Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej w Puławach (97,2 MHz).
Otrzymują:

1. Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach (24-100), przy ul. Centralnej 2a;
2. Radca prawny Aneta Łuczka – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
3. Adwokat Tomasz Głąb – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;

4. Adwokat Tomasz Głąb – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
5. Radca prawny Ewa Lewszuk – „Ewa Lewszuk Kancelaria Radcy Prawnego” z siedzibą w Warszawie (00-791), przy ul. Chocimska 3A lok. 8 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
6. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

7. a/a.
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