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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 21 sierpnia 2014 r.


K O N C E S J A

Nr 579/2014-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. 
Nr 43, poz. 226, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267 i z 2014 r. poz. 183), po rozpatrzeniu wniosków:
· Nr DR.411.61.2013 z dnia 1 października 2013 r. Adama Goclika zamieszkałego we Wrześni, prowadzącego działalność gospodarczą pod firmą ZUH „Gościniec” Adam Goclik z siedzibą we Wrześni;
· Nr DR.411.75.2013 z dnia 14 października 2013 r. spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Nr DR.411.83.2013 z dnia 14 października 2013 r. spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 1 sierpnia 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 14 sierpnia 2013 r., poz. 661), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 266/2014 z dnia 12 maja 2014 r. 
postanawia się
1.
Udzielić Adamowi Goclikowi zamieszkałemu we Wrześni, prowadzącemu działalność gospodarczą pod firmą ZUH „Gościniec” Adam Goclik – zwanemu dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Września FM” – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a)
oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b)
rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;
c)
miał charakter uniwersalny, z tematyką lokalną dotyczącą Wrześni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
d)
tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji);

e)
zawierał reklamy, które nie mogą zajmować więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej;
f)
po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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decyzji Nr 579/2014-R


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.
2.
Koncesja obowiązuje od dnia 21 sierpnia 2014 r. i wygasa z dniem 20 sierpnia 2024 r.
3.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż sześć miesięcy od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
4.
Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
5.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 12.931 (słownie: dwanaście tysięcy dziewięćset trzydzieści jeden) złotych i jest płatna jednorazowo.
6.
Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej we Wrześni (93,7 MHz) w województwie wielkopolskim następującym podmiotom:

- spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 14 sierpnia 2013 r., poz. 661) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Wrześni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.
Program będzie rozpowszechniany codziennie przez 24 godziny na dobę i będzie oznaczany nazwą określoną w koncesji.

Program będzie zawierał audycje i inne przekazy słowne oraz przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych, poświęcone tematyce lokalnej odnoszącej się do Wrześni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym obligatoryjnie będą nadawane:

-
własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

-
publicystyka na temat problemów lokalnych.

Przez audycje realizujące tematykę lokalną rozumie się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, kultura i historia regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa w wykonaniu lokalnych/regionalnych zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu; dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle); autopromocji stacji na antenie; wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne; audycji niedotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

Audycje słowne i inne przekazy słowne poświęcone tematyce lokalnej będą stanowić nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania w godzinach 
6.00-23.00, w tym nie mniej niż 5% tego czasu zajmą dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00;

Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrześni w województwie wielkopolskim (f = 93,7 MHz; ERP = 0,5 kW).
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże.

Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 14 października 2013 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 18 listopada 2013 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:

· Adam Goclik zamieszkały we Wrześni;
· Radio Września Sp. z o.o. z siedzibą we Wrześni;
· „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
Wniosek spółki Radio Września Sp. z o.o. z siedzibą we Wrześni (Nr DR. 411.66.2013) został pozostawiony przez Krajową Radę Radiofonii i Telewizji bez rozpoznania.
I.

Rozpatrując wniosek Adama Goclika zamieszkałego we Wrześni, prowadzącego działalność gospodarczą pod firmą ZUH „Gościniec” Adam Goclik z siedzibą we Wrześni, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Września FM”, o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną.

Program ma być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do mieszkańców Wrześni: bez wyróżnienia lub wyłączenia poszczególnej grupy społecznej. Jak deklaruje Wnioskodawca: Stacja ma mieć wybitnie lokalny charakter. W zależności od warunków nadawania obejmie swoim zasięgiem 
40-tysięczną społeczność miasta, lub, przy większej mocy, dodatkowo taką samą liczbę mieszkańców okolicznych  miejscowości. (…) Lokalny program w swojej istocie dotyczyć będzie spraw miasta i jego mieszkańców. (…) Zamierzamy być w regularnym kontakcie z władzami miasta Września, ale też okolicznych gmin i powiatów, z którymi będziemy pogłębiać współpracę za pośrednictwem ich rzeczników prasowych, lub osób specjalnie wyznaczonych do kontaktów z nami. Podobnych kwestii zapewne będzie dotyczyć współpraca z funkcyjnymi oficerami Policji i Straży Pożarnej.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 6,5% (w tym 5,1( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne - 2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe - 1,5% (w tym 0,5( poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe - 1,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin - 1,5%; audycje edukacyjne - 1,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje dla dzieci i młodzieży - 0,5%; audycje literackie i formy udramatyzowane - 0,5%; audycje o tematyce religijnej - 0,5%; muzyka rozrywkowa w programie - 49%; muzyka poważna - 3%; inne rodzaje muzyki (jazz, muzyka ludowa, etniczna) - 3%.

Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz będzie miał szansę zapoznania się z  wydarzeniami sportowymi, otrzymać porcję rozrywki oraz wiedzy z różnych dziedzin. Wnioskodawca projektuje także audycje poradnicze, skierowane do dzieci i młodzieży, miłośników literatury oraz interesujących się zagadnieniami religijnymi. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza Informacje Programowe - ma stanowić nie mniej niż 16% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca planuje przeznaczyć nie mniej niż 10,6% tygodniowego czasu nadawania w godz. 
6.00-23.00 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym mają stanowić zgodnie z Ogłoszeniem nie mniej niż 5% tego czasu.
Tematyka lokalna ma dotyczyć Wrześni, oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania tj. Nakła, Pyzdry, Miłosław, Strzałkowo, Słupca, Kołaczkowo i być obecna w: 

- audycjach informacyjnych - serwisach informacyjnych, informatorach tematycznych (tj. prognoza pogody, przegląd prasy lokalnej, informacje o stanie dróg i ewentualnych utrudnieniach w ruchu, krótkie flesze od lokalnych korespondentów, informatorach kulturalnych). Swoje miejsce w programie znajdą także audycje samopomocowe to jest bezpłatne zamieszczanie ogłoszeń w rodzaju „udzielę korepetycji za pielęgnację ogrodu”, albo „wynajmę pokój za opiekę”, lub też „jadę do Krakowa, mam wolne miejsce w samochodzie - zapraszam;
- audycjach publicystycznych - dłuższych informacjach, felietonach i wywiadach, audycjach interwencyjnych, debatach na tematy samorządowe;
- audycjach rozrywkowych -  wywiadach z osobistościami kultury, felietonach z Ogólnopolskiego Festiwalu Sztuki Filmowej Prowincjonalia połączonego z konkursem na najlepsze filmy o tematyce wiejskiej i małomiasteczkowej. Wnioskodawca planuje reaktywowanie festiwalu jazzowego oraz propagowanie muzyki chóralnej;
- audycjach edukacyjnych - popularyzujących wiedzę oraz znajomość języków obcych, zrealizowanych przy współudziale pracowników wyższych uczelni, to jest Oddziału Zamiejscowego Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza i Nauczycielskiego Kolegium Języków Obcych. Jak Wnioskodawca deklaruje nie będą to czyste lekcje języków, a raczej pogadanki o ich niuansach, ciekawostkach, osobliwościach, pochodzeniu itp. Wnioskodawca zamierza także zaprosić do współpracy członków Koła PTTK, którzy  przygotują audycje dotyczące historii regionu, ciekawych miejsc wartych odwiedzenia, a także będą relacjonowali wspólnie organizowane wycieczki krajoznawcze;
- audycjach sportowych - sprawozdaniach z lokalnych imprez sportowych zawodów i rozgrywek, w których biorą udział miejscowi zawodnicy, a odbywających się poza Wrześnią, prezentacjach sylwetek miejscowych sportowców i działaczy, a także osób ze świata sportu. Wnioskodawca planuje także propagowanie zdrowego stylu życia oraz współpracę ze środowiskiem sportowców od klubu Victoria, po Bractwo Kurkowe i koło Polskiego Związku Wędkarskiego.

Poza tematyką lokalną Wnioskodawca zaplanował szereg audycji o charakterze  pozalokalnym tj. informacyjnych (serwisy ogólnopolskie), poradniczych z wielu dziedzin życia codziennego (motoryzacja, kuchnia, dzieci, zdrowie itp.), dla dzieci i młodzieży, literackich ( prezentacja na antenie próbek pisarskich radiosłuchaczy), religijnych.

Wnioskodawca zadeklarował nadawanie formatu muzycznego uniwersalnego tzn. skierowanego do słuchaczy o różnych preferencjach muzycznych. Jak deklaruje Oczywiście większość programu muzycznego to ogólnodostępne nagrania rozrywkowe z zachowaniem odpowiedniej puli utworów wykonywanych w języku polskim. Oddzielne miejsce przewidujemy dla grup muzycznych i solistów działających na terenie, do których będzie docierał sygnał stacji. Oprócz sylwetek i prezentacji nagrań, lub rejestrowanych koncertów, chcielibyśmy, jeśli okaże się, że twórców takich jest sporo, uruchomić lokalną listę przebojów. Oczywiście swoje miejsce dostaną także chóry i ich soliści. Jeśli ich repertuar będzie zawierał utwory inspirowane, albo wprost wywodzące się z miejscowego folkloru, z chęcią po niego sięgniemy. Mamy bowiem wolę jak najszerszego prezentowania naszych twórców i kultywowania tradycyjnej muzyki tej ziemi. Niestety na razie nie jesteśmy w stanie określić procentowego udziału takiej muzyki. Zespoły ludowe to na ogół twory efemeryczne, muzycy „skrzykują się” na okolicznościowe występy na weselach, dożynkach, pokazach folklorystycznych dla turystów. Być może jednak uda nam się zintegrować to środowisko, patronować mu i oczywiście prezentować na antenie.

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie co najmniej - 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 - co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z wymogami wynikającymi z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Udział przewidzianych powtórek audycji słownych wynosi około 20% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

Wnioskodawca planuje 30% udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia tzn. Wnioskodawca zaplanował rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Wrześni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
-
uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00 będzie realizowany przez dziewięć różnych rodzajów audycji słownych (nie mniej niż): informacja (6,5%), publicystyka (2%), rozrywka (1,5%), sport (1,5%), audycje poradnicze z różnych dziedzin (1,5%), edukacja (1,5%), 
dla dzieci i młodzieży (0,5%), literackie (0,5%), religijne (0,5%). Udział słowa w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 będzie wynosił nie mniej niż 16%;
-
udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż 10,6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 i będzie realizowana poprzez pięć rodzajów audycji: informacja (5,1%), publicystyka (2%), rozrywka (0,5%), sport (1,5%), edukacyjne (1,5%);
-
z analizy dokumentacji wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych, udostępniania dóbr kultury i sztuki, a także wiedzy z różnych dziedzin;
2.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń służących do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia. Planowana inwestycja technologiczna stanowi poziom wystarczający do rozpoczęcia nadawania programu ze stacji nadawczej we Wrześni;
3.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy.

Wnioskodawca przedstawił trzyletni plan finansowy w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej we Wrześni.

Wnioskodawca prowadzi działalność gospodarczą pod nazwą ZUH „Gościniec” Adam Goclik oraz jest wspólnikiem w spółce Wrzesińska Grupa Inwestycyjna Plus Sp. j.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy.

Na potwierdzenie źródeł finansowania do wniosku załączono: roczne rozliczenia podatkowe Wnioskodawcy za lata 2011-2013, sprawozdania finansowe spółki Wrzesińska Grupa Inwestycyjna Plus Sp. j. za lata 2011-2013, dokumenty finansowe dotyczące prowadzonej przez Wnioskodawcę działalności gospodarczej w ramach ZUH „Gościniec” Adam Goclik za lata 2011-2013. Ponadto, wniosek zawiera zaświadczenia bankowe PKO Bank Polski S.A. o posiadanych środkach finansowych, obrotach na rachunku oraz wykorzystywanych przez Wnioskodawcę produktach bankowych.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego we Wrześni w zaplanowany we wniosku sposób.

W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła udzielić koncesji Adamowi Goclikowi zamieszkałemu we Wrześni, prowadzącemu działalność gospodarczą pod firmą ZUH „Gościniec” Adam Goclik, 
na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej we Wrześni w województwie wielkopolskim.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych. Sąd stwierdził, że informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy - o tym, komu koncesję przyznać. Sąd podkreślił, iż Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.
Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
II.
Rozpatrując wniosek spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 13 marca 1991 r. i wpisana w dniu 5 lutego 2002 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000081593;

2.
Wnioskodawca należy do grupy kapitałowej Zjednoczone Przedsiębiorstwa Rozrywkowe (ZPR) oraz realizuje 6 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych o zasięgu lokalnym, pod wspólnym brandem „WAWA” (3 na program o charakterze wyspecjalizowanym - muzycznym, 1 na program wyspecjalizowany -muzyczno-kulturalny oraz 2 na program o charakterze uniwersalnym);
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA WRZEŚNIA”, o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną.
Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do ogółu słuchaczy (bez zróżnicowania na wiek, wykształcenie, miejsce zamieszkania, status zawodowy czy społeczny), zainteresowanych otrzymaniem solidnej informacji i publicystyki o tematyce lokalnej.

Wnioskodawca zadeklarował, że WAWA Września, swój program budować będzie z myślą o społeczności lokalnej, naszym priorytetem będzie tematyka lokalna. Naszą misją - dostarczenie lokalnemu słuchaczowi olbrzymiej porcji najważniejszych informacji na temat regionu. Stacja ma przede wszystkim informować o tym co ważne i ciekawe we Wrześni oraz regionie, będącym w zasięgu nadawania, ale ma także aktywnie uczestniczyć w lokalnych projektach i inicjatywach, wspierając je zarówno pod względem informacyjnym, jak i promocyjnym.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 11% (w tym 7( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne - 6% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe - 3%; audycje sportowe - 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin - 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne - 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie - 55%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz miałby szansę zapoznania się z wydarzeniami sportowymi, otrzymać porcję rozrywki, porad i wiedzy z różnych dziedzin. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza Informacje Programowe - miała stanowić nie mniej niż 23% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 16% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 13% tego czasu.

Tematyka lokalna miała dotyczyć Wrześni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania i być obecna w:

- audycjach informacyjnych - przygotowywanych przez zespół dziennikarzy lokalnej redakcji informacyjnej we współpracy z komórką informacyjną grupy radiowej TIME w Warszawie. Poruszane zagadnienia to: decyzje samorządów miejskich, powiatowych i wojewódzkich, decyzje władz miejskich, zagadnienia gospodarcze, społeczne, kryminalne i sądowe, sport, kultura i rozrywka z perspektywy lokalnej. Radio miało informować o remontach na drogach lokalnych i regionalnych, a także o zmianach w regionalnej i lokalnej komunikacji, lokalnej służby zdrowia, o zasadach bezpieczeństwa we Wrześni i okolicach, miało wspierać i promować działalność edukacyjną lokalnych szkół podstawowych, gimnazjalnych, średnich i wyższych;
- audycjach publicystycznych - komentarze, felietony, wywiady z przedstawicielami lokalnej władzy, kultury, sportu, edukacji itp., relacje reporterskie z wydarzeń, rozmowy z przedstawicielami władz lokalnych, policji, przedstawicielami lokalnych instytucji kultury, sportu, edukacji itd.;
- audycjach sportowych - informacje sportowe, relacje z imprez sportowych;
- audycjach poradniczych z różnych dziedzin - w ramach magazynów miały być prezentowane materiały poradnicze np. jak załatwić sprawę w lokalnym urzędzie, gdzie ubiegać się o pomoc;
- audycjach edukacyjnych - materiały poświęcone rocznicom, historii i tradycjom regionu.
Poza lokalną częścią programu nadawane miały być serwisy informacyjne podejmujące tematykę ogólnokrajową oraz audycje rozrywkowe - zabawy, konkursy, quizy z udziałem słuchaczy. W programie ramowym znalazło się szereg audycji rozrywkowych charakterystycznych dla programów „WAWA”.
Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie  polskiej muzyki rozrywkowej (przede wszystkim pop, pop-rock i rock), dostosowanej do rytmu dnia słuchacza. Radio miało położyć nacisk na promocję polskiej muzyki prezentując szerokie spectrum muzyki rozrywkowej przy uwzględnieniu potrzeb i preferencji grupy celowej, do której kierowany jest program. Z założenia, stacja prezentować będzie w dużym stopniu przeboje lat 80-tych i 90-tych uzupełniane utworami z wcześniejszych okresów oraz aktualnymi polskimi przebojami. Linię muzyczną stacji będzie kształtował redaktor muzyczny na podstawie badań (m.in. AMT) przeprowadzanych wśród słuchaczy. Badania pozwolą na określenie, które utwory najbardziej odpowiadają słuchaczom stacji, aby nie narzucać się im z muzyką, której nie akceptują. Kierujemy się zasadą, że: „stacja jest przede wszystkim dla słuchacza i on najlepiej wie, czego chciałby słuchać”. Intencją Nadawcy jest również promowanie nowości muzycznych, w tym szczególnie nowych polskich utworów i obiecujących wykonawców.
Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynosić co najmniej - 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 - co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z wymogami wynikającymi z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Udział przewidzianych powtórek audycji słownych miał wynosić około 10% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

Wnioskodawca planował udział nie więcej niż - 33% w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

Zgodnie z deklaracjami Wnioskodawca miał dążyć do zaangażowania słuchacza w proces tworzenia stacji: ankiety, zaproszenia do studia, wykorzystanie pomysłów słuchaczy itp. Zamierzał organizować konkursy, plebiscyty na ulubiony program, prezentera, piosenkę itp. z wykorzystaniem telefonu, Internetu, komunikacji SMS-owej i prasy lokalnej. Wnioskodawca pragnie, aby słuchacz czuł, iż współtworzy program stacji. Słuchacz może zostać muzycznym ekspertem stacji i brać udział w prowadzonych przez nas badaniach. Radio jest otwarte na jego pomysły i sugestie programowe, a niekiedy nawet przyjmuje do realizacji rozwiązania zaproponowane przez słuchaczy. Wnioskodawca zaplanował organizowanie bezpośrednich spotkań, podczas których prezenterzy radiowi i dziennikarze wyruszą na spotkania ze słuchaczami.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia tzn. Wnioskodawca zaplanował rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Wrześni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
-
uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00 miał być realizowany przez sześć różnych rodzajów audycji słownych (nie mniej niż): informacja (11%), publicystyka (6%), rozrywka (3%), sport (1%), audycje poradnicze z różnych dziedzin (1%), edukacja (1%). Udział słowa w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 miał wynosić nie mniej niż 23%;
-
udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż 16% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Miała ona być realizowana poprzez pięć rodzajów audycji: informacja (7%), publicystyka (6%), sport (1%), poradnictwo z różnych dziedzin (1%), edukacja (1%);
-
z analizy dokumentacji wynika, że planowany program spełniałby zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji. Wnioskodawca zadeklarował wypełnianie zadań ze szczególnym uwzględnieniem dostarczania informacji (ze świata, kraju, a przede wszystkim lokalnych) oraz rozrywki, udostępniania dóbr kultury i sztuki, popierania krajowej twórczości audiowizualnej;
4.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń służących do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia;
5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz jedynego udziałowca - spółki TIME S.A.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne spółki „International Communication” Sp. z o.o.

Wnioskodawca przedstawił trzyletni plan finansowy w zakresie realizacji projektu programu radiowego. Potencjał finansowy Wnioskodawcy umożliwia realizację zaplanowanego projektu radiowego zgodnie z planem finansowym, przewidującym niewielkie nakłady na opłatę za udzielenie koncesji oraz finansowanie kosztów z bieżących przychodów od I roku działalności.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego we Wrześni w zaplanowany we wniosku sposób.
W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej we Wrześni w województwie wielkopolskim.
III.
Rozpatrując wniosek spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 28 listopada 1996 r. i wpisana w dniu 28 sierpnia 2002 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000126767;
2.
Wnioskodawca realizuje 29 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, w tym: 21 koncesji pod wspólną nazwą „Złote Przeboje”, 7 koncesji pod wspólną nazwą „Rock Radio” oraz 1 koncesję na program „Radio BLUE FM 103,4”. Ponadto jest większościowym udziałowcem w dwóch spółkach posiadających koncesje na rozpowszechnianie programów radiowych: ponadregionalnego - „TOK FM - Pierwsze Radio Informacyjne” i lokalnego -„Radio POGODA 100,1 FM ZŁOTE PRZEBOJE”;

3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio BLUE FM 93,7”, o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną.
Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i skierowany do: osób z przedziałku wiekowego 15-40. Adresatem programu będą osoby zainteresowane szeroką ofertą muzyczną oraz informacjami dotyczącymi regionu, w którym mieszkają.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 3% (w tym 2( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne - 9% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe - 0,4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin - 0,26% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne - 0,34% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie - 72%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz miałby szansę zapoznania się z  wydarzeniami sportowymi, otrzymać porcję porad i wiedzy z różnych dziedzin. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza Informacje Programowe - miała stanowić nie mniej niż 13% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić zgodnie z Ogłoszeniem nie mniej niż 5% tego czasu.
Tematyka lokalna miała dotyczyć Wrześni, Nekla oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania. Wnioskodawca zadeklarował, że Profesjonalny zespół dziennikarzy będzie organizował spotkania i debaty dotyczące najważniejszych spraw w regionie. W programie znajdzie się miejsce na omawianie inicjatyw samorządowych oraz innych organizacji lokalnych. Poruszymy problemy szczególnie bliskie lokalnej społeczności. W audycji z całą mocą podkreślimy lokalny charakter rozgłośni, zaangażujemy słuchaczy w sprawy regionu. Tematy audycji zrealizujemy w postaci dialogu, reportażu, dyskusji. Struktura programu zakłada, że będą się w nim wypowiadać zarówno eksperci, osoby ważne dla regionu, jak i słuchacze. W programie reporterzy, dziennikarze i eksperci, a także zwykli mieszkańcy będą mieć okazję wypowiedzieć się na temat najważniejszych działań lokalnych począwszy od spraw i tematów strategicznych, na kulturze i rozrywce kończąc. Program „Tym żyje Września" stanie się platformą, która umożliwi wielopoziomową dyskusję o sprawach lokalnych. Monitorowanie postępu w poruszanych tematach pozwoli na kontynuowanie wątków w kolejnych audycjach i da słuchaczom poczucie rzeczywistego uczestnictwa w kształtowaniu wszelkich aspektów życia lokalnej społeczności, pozwoli zacieśnić więzy między mieszkańcami i poszerzy perspektywę w jakiej każdy z nas postrzega swoje miejsce w takiej grupie.
Wnioskodawca nie opisał szczegółowo zawartości poszczególnych rodzajów audycji.
Poza lokalną częścią programu miały być nadawane audycje informacyjne podejmujące tematykę ogólnokrajową. Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie CHR. Jak deklaruje Wnioskodawca Program „Radia Blue FM 93,7" będzie zawierał specjalnie wyselekcjonowaną muzykę, dzięki której można spędzić przyjemnie dzień. Przeważającą ofertę muzyczną stacji będą stanowić najnowsze polskie i zagraniczne przeboje 
muzyki rozrywkowej w różnorodnych stylach takich jak: Rock / Pop / Dance czy R&B /Rap / Dance. Dodatkowo oferta muzyczna zostanie wzbogacona polskimi i zagranicznymi piosenkami, które były i pozostają nadal przebojami ostatnich kilku lat.

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynosić - co najmniej 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 - co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z wymogami wynikającymi z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Udział przewidzianych powtórek audycji słownych miał wynosić około 3,2% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Wnioskodawca nie planował udziału w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia tzn. Wnioskodawca zaplanował rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Wrześni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
-
uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00 miał być realizowany przez pięć różnych rodzajów audycji słownych (nie mniej niż): informacja (3%), publicystyka (9%), sport (0,4%), audycje poradnicze z różnych dziedzin (0,26%), edukacja (0,34%). Udział słowa w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 miał wynosić nie mniej niż 13%;
-
udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Miała ona być realizowana poprzez pięć rodzajów audycji: informacja (2%), publicystyka (9%), sport (0,4%), poradnictwo z różnych dziedzin (0,26%), edukacja (0,34%);
-
z analizy dokumentacji wynika, że planowany program spełniałby zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych, udostępniania dóbr kultury i sztuki, a także wiedzy z różnych dziedzin;
4.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń służących do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia. Planowana inwestycja technologiczna stanowi poziom wystarczający do uruchomienia stacji nadawczej we Wrześni;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz jego jedynego udziałowca - spółki Agora S.A.
Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej we Wrześni.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy.
Wniosek zawiera sprawozdania finansowe spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. za lata 2011-2012, uzupełnione o wstępne wyniki finansowe za rok 2013 oraz zaświadczenie z Banku PEKAO S.A., z którego wynika, że Spółka na dzień 1 października 2013 r. posiadała środki finansowe w kwocie siedmiocyfrowej i nie korzystała z produktów kredytowych.

Sytuacja finansowa spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. w omawianym okresie umożliwia finansowanie inwestycji w zaplanowany we wniosku sposób.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w zaplanowany we wniosku sposób.
W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej we Wrześni w województwie wielkopolskim.
IV.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania obywateli do organów państwa. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz. U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków masowego przekazu.
KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy przedstawili projekty programów spełniające warunki Ogłoszenia z dnia 1 sierpnia 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Ponadto KRRiT stwierdziła, że wszyscy Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej oraz dokonała porównania projektów programów radiowych.
W tym miejscu należy wskazać, iż mając na względzie treść art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, KRRiT wzięła pod uwagę, że we Wrześni obecnie są rozpowszechniane 3 programy radiowe, w tym: program o charakterze wyspecjalizowanym - muzycznym z tematyką lokalną dotyczącą Poznania i okolic (ESKA Poznań), program o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną dotyczącą Poznania i okolic (Radio ZET Gold 90,6 99,4) oraz lokalny program społeczno-religijny (Radio PLUS GNIEZNO).
Według KRRiT projekt „Radio Września FM” jest najbardziej zróżnicowany gatunkowo, a tym samym ma bardziej uniwersalny charakter niż projekty innych Wnioskodawców. Program ten przewiduje 9 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, sport, audycje poradnicze, edukacja, dla dzieci i młodzieży, literackie i religijne). Jedynie Adam Goclik zaproponował nadawanie wartościowych rodzajów audycji, rzadko spotykanych w programach stacji komercyjnych: audycji dla dzieci i młodzieży oraz literackich. Różnorodność proponowanej oferty pozwoli na stworzenie niepowtarzalnego, urozmaiconego tzn. ciekawego programu radiowego, nieistniejącego do tej pory na lokalnym rynku radiowym. Zaplanowany udział lokalności, przy założeniu realizacji programu ambitnego, zawierającego rodzaje audycji, które wymagają nakładu merytorycznego i finansowego, umożliwi Wnioskodawcy przedstawienie szerokiego spektrum najważniejszych wydarzeń i tematów we Wrześni i regionie. O wartości i wyjątkowości proponowanej przez Wnioskodawcę oferty stanowi także jej charakter lokalny, który w przypadku „Radia Września”, wyraża się m.in. w pomocy i wsparciu lokalnych organizacji, instytucji oraz osób życia publicznego. I to ten szczególny rodzaj związku Wnioskodawcy ze środowiskiem lokalnym owocujący deklaracją współpracy przy realizacji audycji o tematyce lokalnej wyróżnia ofertę „Radia Września FM” spośród innych. Ponadto program „Radio Września FM” będzie skierowany do szerokiej grupy odbiorców, co oddaje uniwersalny charakter programu, określony w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT.
Dokonując oceny projektów w niniejszym postepowaniu KRRiT uwzględniła różnorodność proponowanej tematyki lokalnej, planowany sposób jej realizacji oraz udział audycji służących integracji lokalnej społeczności.
KRRiT wzięła pod uwagę, iż Adam Goclik jest przedsiębiorcą już działającym na lokalnym rynku, który znając jego specyfikę, we współpracy i ze wsparciem lokalnego środowiska, będzie w stanie zaoferować wartościową propozycję radia lokalnego, adekwatną do miejscowego zapotrzebowania. Natomiast projekty pozostałych Wnioskodawców: „International Communication” Sp. z o.o. i Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. stanowią w zasadzie powielenie oferty sformatowanych programów, które są już obecne na rynku radiowym.
Biorąc pod uwagę ww. argumenty, jak również kierując się potrzebą ożywienia radiofonii lokalnej oraz stworzenia możliwości rozwoju podmiotom lokalnym, KRRiT postanowiła udzielić koncesji Adamowi Goclikowi.
Rozstrzygnięcie postępowania prowadzonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. nastąpiło w wyniku podjęcia przez KRRiT w dniu 12 maja 2014 r. uchwały Nr 266/2014 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia koncesji, po otrzymaniu od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowienia w zakresie art. 37 ust. 1 pkt 3 od lit. a do f ustawy o radiofonii i telewizji - Adamowi Goclikowi zamieszkałemu we Wrześni oraz odmowy rozszerzenia koncesji spółkom: „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie i Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
Rozstrzygnięcia tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek Adama Goclika w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria.
V.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez Adama Goclika zamieszkałego we Wrześni oraz w wykonaniu uchwały KRRiT Nr 266/2014 z dnia 12 maja 2014 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRT-5153-127/14 (2) z dnia 5 czerwca 2014 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji.
W piśmie z dnia 17 czerwca 2014 r. Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. poz. 1284).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej we Wrześni:

	Czerniejewo, Kołaczkowo, Miłosław, Nekla, Września.

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 48.100 osób.


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	48.100 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu, w pełnych tysiącach:
	48


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 1, ( 7 ust. 2 pkt 2 oraz ( 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz. U. poz. 1370).
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
(5.710 + 314 x 48) x 0,75 x 0,8 = 12.469 zł

5.710 - opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;
48 - liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;
0,75 - współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej;
0,8 - współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.
Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie. 
Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny, w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.
W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 września 2013 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2014 r. (M.P. z dnia 24 października 2013 r., poz. 819) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania i liczby 1,037, zaokrąglony w górę do pełnych złotych.
W związku z powyższym wysokość opłaty będzie wynosić:
12.469 zł x 1,037 = 12.931 zł
Do zapłaty: 12.931 (słownie: dwanaście tysięcy dziewięćset trzydzieści jeden) złotych.
Opłatę należy uiścić w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji 
o udzielenie koncesji na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak

Załączniki:

1.  Formularz „Informacje programowe”, załączony do wniosku Nr DR.411.61.2013 z dnia 1 października 2013 r. Adama Goclika zamieszkałego we Wrześni;
2. Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej Września (93,7 MHz).
Otrzymują:

1. Adam Goclik zamieszkały we Wrześni (62-300), przy ul. Opolskiej 27;

2.  Radca Prawny Aneta Łuczka - pełnomocnik spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, ul. Jubilerska 10, 04-190 Warszawa;

3.  Radca prawny Ewa Lewszuk - „Ewa Lewszuk Kancelaria Radcy Prawnego” z siedzibą w Warszawie (00-791), przy ul. Chocimska 3A lok. 8 - pełnomocnik spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

4. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

5. a/a.
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