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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  6 marca 2015 r.


K O N C E S J A

Nr  595/2015-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. 
Nr 43, poz. 226, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r. poz. 267 i z 2014 r. poz. 183), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr DR.411.68.2013 z dnia 11 października 2013 r. spółki Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim;
· Nr DR.411.76.2013 z dnia 14 października 2013 r. spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Nr DR.411.82.2013 z dnia 14 października 2013 r. spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Nr DR.411.91.2013 z dnia 14 października 2013 r. spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Nr DR.411.114.2013 z dnia 14 października 2013 r. spółki „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 1 sierpnia 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 14 sierpnia 2013 r., poz. 652), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 337/2014 z dnia 22 lipca 2014 r.
postanawia się
1.
Udzielić spółce Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio GO” – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a)
oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b)
rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;
c)
miał charakter uniwersalny, z tematyką lokalną dotyczącą Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
d)
tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji);
e)
po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.
2.
Koncesja obowiązuje od dnia 6 marca 2015 r. i wygasa z dniem 
5 marca 2025 r.
3.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
4.
Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
5.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 43.681 (słownie: czterdzieści trzy tysiące sześćset osiemdziesiąt jeden) złotych i jest płatna jednorazowo.
6.
Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim (101,7 MHz) w województwie lubuskim następującym podmiotom:

- „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 14 sierpnia 2013 r., poz. 652) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.

Program będzie rozpowszechniany codziennie przez 24 godziny na dobę i będzie oznaczany nazwą określoną w koncesji.

Program będzie zawierał audycje i inne przekazy słowne oraz przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych, poświęcone tematyce lokalnej odnoszącej się do Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym obligatoryjnie będą nadawane:

-
własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

-
publicystyka na temat problemów lokalnych.

Przez audycje realizujące tematykę lokalną rozumie się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, kultura i historia regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa w wykonaniu lokalnych/regionalnych zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu; dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle); autopromocji stacji na antenie; wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne; audycji niedotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

Audycje słowne i inne przekazy słowne poświęcone tematyce lokalnej będą stanowić nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania w godzinach 600-2300, w tym nie mniej niż 5% tego czasu zajmą dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 600-2300 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 
600-2300;
Ww. program radiowy będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim w województwie lubuskim (f = 101,7 MHz; ERP = 1,0 kW).
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże.

Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 14 października 2013 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 24 stycznia 2014 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT i zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:

· Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim;
· „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
Wniosek spółki „Radio GRA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (Nr DR. 411.100.2013) został pozostawiony przez Krajową Radę Radiofonii i Telewizji bez rozpoznania (uchwała Nr 496/2012 z dnia 12 listopada 2013 r).
I.

Rozpatrując wniosek spółki Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim została zawiązana w dniu 29 sierpnia 2013 r. i wpisana w dniu 18 września 2013 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000476458.
2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio GO” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej Gorzów Wielkopolski (101,7 MHz) w województwie lubuskim.
Program ma być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do słuchaczy mieszkających w zasięgu nadawania stacji, w wieku 25-55 lat, kobiet i mężczyzn, z wykształceniem średnim lub wyższym.
Wnioskodawca deklaruje, że Program będzie realizował wszystkie zadania radiofonii, także te określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, szczególnie w zakresie dostarczania informacji i rozrywki oraz upowszechniania edukacji obywatelskiej. Ważnym wymiarem przyjętej polityki programowej będzie wspieranie lokalnej demokracji, poprzez budowanie świadomości obywatelskiej i realizację funkcji kontrolnej w stosunku do władz lokalnych i samorządowych. Program Radia GO będzie miał także za zadanie integrowanie lokalnej społeczności wokół ważnych dla niej spraw, takich jak rozwój gospodarczy regionu, czy dbałość o środowisko naturalne. Wspierać będzie pośrednio – poprzez popularyzację i promocję lokalnych wydarzeń kulturalnych, dzieł i ich twórców – także rozwój kulturalny Gorzowa i regionu. Radio GO stawia też sobie zadanie promowania wśród słuchaczy zdrowego i aktywnego stylu życia. Istotną wartością przyświecającą Wnioskodawcy podczas opracowywania polityki programowej projektowanej stacji, jest idea promocji młodych przedstawicieli lokalnej polityki, gospodarki, nauki, kultury. Najistotniejszymi cechami projektowanego programu będą: różnorodny repertuar treści lokalnych i sprecyzowana, profesjonalnie przygotowana oferta muzyczna.(…) Program Radia GO wychodzi naprzeciw wyzwaniom współczesności i będzie wykorzystywał te możliwości, które współczesność ze sobą niesie. Najważniejszym wyzwaniem jest zmiana paradygmatu, zakładającego klasyczną, czyli „wertykalną" relację nadawca – odbiorca. W dobie gwałtownego rozwoju technologii i możliwości jakie daje Internet, a także zmian w sposobie konsumpcji mediów i pozyskiwania informacji, również program radiowy powinien otwierać się na te zmiany. Powinien otwierać się na perspektywę stawania się medium dla komunikacji społecznej w tym nowoczesnym, „horyzontalnym" modelu komunikacyjnym jakim są np. sieci społecznościowe. Do realizacji takiego założenia służyć będzie m.in. integracja niektórych elementów programu z zawartością portalu internetowego stacji, w efekcie której, część oferty radia (w tym szczególnie lokalna warstwa informacyjna) współtworzona będzie bezpośrednio przez słuchaczy (…).
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 8,43% (w tym 3,43( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 7,54% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 6,96( (w tym 4,57( poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe – 0,71% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin – 1,36% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 0,42% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 51,2%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz będzie miał szansę zapoznania się z  wydarzeniami sportowymi, otrzymać porcję rozrywki, porad i wiedzy z różnych dziedzin. Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – ma stanowić nie mniej niż 25,42% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planuje przeznaczyć nie mniej niż 18,03% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym  lokalna informacja i publicystyka poświęcona problemom lokalnym będą stanowić 10,97% tego czasu.
Tematyka lokalna ma dotyczyć Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania (Bogdaniec, Łupowo, Deszczno, Brzozowiec, Ulim, Kłodawa, Wojcieszyce, Różanki, Chwalęcice, Santok, Janczewo, Gralewo, Krzeszyce, Lubiszyn, Skwierzyna) i być obecna w następujących rodzajach audycji:

informacja – serwisy lokalne (dzienniki), informatory pogodowe, drogowe, sportowe, przeglądy lokalnej prasy i lokalne kalendarium;

publicystyka – rozmowy/dyskusje dotyczące lokalnych spraw i wydarzeń politycznych, społecznych, sportowych, felieton, wywiady z wyjątkowymi postaciami, w tym reprezentantami lokalnej kultury a także promocja młodych przedstawicieli lokalnej polityki, gospodarki, nauki i kultury. Ciekawą propozycją jest emisja materiałów przygotowywanych przez słuchaczy i przekazywanych stacji za pośrednictwem dedykowanego portalu internetowego w formie plików audio;
rozrywka – audycje satyryczne nawiązujące do wydarzeń, miejsc i ludzi znanych w Gorzowie, mieszkańcy Gorzowa wypowiadać będą na antenie swoje życzenia dotyczące miasta i okolic, stałe konkursy popularyzujące wiedzę dotyczącą regionu (ludzi, miejsc, wydarzeń), a także bieżące konkursy związane z tematyką lokalną, realizowane w ramach wejść prezenterów, konkurs propagujący ludzi i wydarzenia związane z gorzowskim sportem, prezentacja dorobku gorzowskich kabaretów;
poradnictwo – w formie praktycznych przewodników, pomagających rozeznać się słuchaczom w tym, co wartościowe i warte poznania w regionie, propozycje  dotyczące sposobu aktywnego spędzania wolnego czasu;
sport – zapowiedzi lokalnych imprez i wydarzeń sportowych, realizowane w ramach audycji. Jak twierdzi Wnioskodawca: Gorzów Wlkp., to miasto z dużymi tradycjami sportowymi. Wielu mieszkańców to kibice najpopularniejszych w mieście dyscyplin, takich jak żużel, koszykówka, czy piłka nożna. W związku z tym w ramówce 
Radia GO przewidziano dużo miejsca nie tylko na informowanie o lokalnych wydarzeniach sportowych, ale także na ich kompetentne omawianie i komentowanie;
edukacja – wejścia prezenterów lub reportaże dotyczące współczesności, historii i kultury regionu.
Poza lokalnymi audycjami informacyjnymi, w programie obecne będą także dzienniki zawierające informacje z kraju i ze świata, zawierające informacje dotyczące bieżących wydarzeń politycznych, społecznych, gospodarczych, sportowych i kulturalnych.

Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował, że Zdecydowaną większość oferty, stanowić będą utwory mieszczące się w ramach muzyki rozrywkowej – popowej i pop-rockowej, najczęściej – choć nie tylko – będą to utwory znane i lubiane. Duży nacisk położony będzie na propagowanie polskiej muzyki i polskich artystów. Najbardziej reprezentatywnymi dla tej polityki muzycznej, będą brzmienia przebojów z lat 70-tych, 80-tych i 90-tych, okraszone wybranymi tytułami z lat 60-tych i niewielką ilością przebojów z tzw. millenium (po 2000 roku). W konsekwencji tych założeń, wiodącym formatem muzycznym stacji będzie format oldies.

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie co najmniej – 33%, w tym w godz. 500-2400 – co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z określoną 
w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji. Wnioskodawca nie przewiduje powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300, a także udziału w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

Według Wnioskodawcy Szeroki repertuar zaplanowanej oferty programowej sprawia, że przewidziane są także różne inne formy pozyskiwania treści programowej, które nie będą w konsekwencji generować dodatkowych kosztów. Chodzi m.in. o współpracę zewnętrzną, opartą o wolontariat (staże dziennikarskie), czy wymianę usług (np. z prasowymi i internetowymi redakcjami lokalnymi). 
Cześć treści pozyskiwania będzie także za pośrednictwem portalu internetowego stacji. Z kolei pozyskiwanie nielokalnych serwisów informacyjnych (kraj-świat) zaplanowano w formie współpracy stacji w ramach Pakietu Niezależnych.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

· złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. tj. Wnioskodawca będzie nadawać program radiowy o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. program zawierający różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,

· uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 600-2300 będzie realizowany przez sześć różnych rodzajów audycji słownych nie mniej niż: informacja (8,43%), publicystyka (7,54%), rozrywka (6,96%), sport (0,71%), audycje poradnicze z różnych dziedzin (1,36%), edukacja (0,42%). Udział słowa w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 będzie wynosił nie mniej niż – 25,42%,
· udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż – 18,03% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300 i będzie realizowana poprzez sześć rodzajów audycji: informacja (3,43%), publicystyka (7,54%), rozrywka (4,57%), sport (0,71%), poradnictwo z różnych dziedzin (1,36%), edukacja (0,42%). Lokalna informacja i publicystyka poświęcona problemom lokalnym będą stanowić 10,97% tego czasu,
· Wnioskodawca zakłada że przedstawiona (…) oferta programowa Radia GO, będzie na gorzowskim rynku radiowym ofertą unikatową, zarówno w warstwie słownej, jak i pod względem oferty muzycznej. Założenie to wynika przede wszystkim z przyjętej polityki w zakresie ilości i różnorodności form realizacji treści lokalnych, w tym także z nowoczesnego, wspólnego ze słuchaczami sposobu budowania zawartości programowej, w połączeniu z oryginalną i wyjątkową na gorzowskim rynku ofertą formatu muzycznego,
· z analizy dokumentacji  wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak
i ogólnokrajowych, udostępniania dóbr kultury i sztuki, dostarczania rozrywki, a także wiedzy z różnych dziedzin.
3.
W części technicznej Wnioskodawca przedstawił wykaz planowanego sprzętu i urządzeń służących produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia. Określona przez Wnioskodawcę inwestycja technologiczna jest na poziomie wystarczającym do uruchomienia nowej stacji nadawczej.

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy, komplet dokumentacji finansowej jego udziałowca oraz trzyletni plan finansowy, dotyczący utworzenia stacji radiowej w Gorzowie Wielkopolskim.
Spółka Radio GO Sp. z o.o. została założona w sierpniu 2013 r. i z załączonego sprawozdania finansowego za 2013 r. wynika, że nie prowadziła w tym okresie działalności gospodarczej. Jedynym majątkiem Spółki na koniec roku były środki pieniężne w nieznacznej wysokości. Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano dopłaty do kapitału w łącznej wysokości 300 tys. zł.
W celu udokumentowania zaplanowanego zewnętrznego źródła finansowania przedstawiono:

-
Uchwałę Nr 1/09/2013 NZW Radio GO Sp. z o.o. z dnia 25 września 2013 r., 
na mocy której, pod warunkiem uzyskania przez Spółkę koncesji na program radiowy w Gorzowie Wielkopolskim, zostaną dokonane dopłaty do kapitału. 
Dopłaty mają zostać wniesione w terminie 3 miesięcy od dnia uzyskania przez Spółkę ostatecznej decyzji;

-
roczne rozliczenia podatkowe za lata 2011–2012 jedynego udziałowca Wnioskodawcy, Andrzeja Adamczyka oraz roczne rozliczenia podatkowe za ten okres jego żony, Joanny Adamczyk, pozostających we wspólnocie majątkowej;
-
zaświadczenia bankowe o posiadanych przez małżonków środkach finansowych, w tym bankowe potwierdzenie z dnia 10 października 2013 r. posiadania lokaty terminowej w wysokości zabezpieczającej deklarowane dopłaty do kapitału.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w zaplanowany we wniosku sposób.
W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła udzielić koncesji spółce Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim w województwie lubuskim.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych. Sąd stwierdził, że informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać. Sąd podkreślił, iż Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.
Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
Zgodnie z informacją odpowiadającą odpisowi aktualnemu z Rejestru Przedsiębiorców KRS z dnia 9 grudnia 2014 r. jedynym udziałowcem spółki Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim jest Andrzej Piotr Adamczyk.
II.

Rozpatrując wniosek spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 13 marca 1991 r. i wpisana w dniu 5 lutego 2002 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000081593.
2.
Wnioskodawca należy do grupy kapitałowej Zjednoczone Przedsiębiorstwa Rozrywkowe (ZPR) oraz realizuje 6 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych o zasięgu lokalnym, pod wspólną nazwą „WAWA” (3 na program o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym, 1 na program wyspecjalizowany –muzyczno-kulturalny oraz 2 na program o charakterze uniwersalnym).

3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA GORZÓW” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej W Gorzowie Wielkopolskim (101,7 MHz) w województwie lubuskim.
Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do ogółu słuchaczy (bez zróżnicowania na wiek, wykształcenie, miejsce zamieszkania, status zawodowy czy społeczny), zainteresowanych otrzymaniem solidnej informacji i publicystyki o tematyce lokalnej.

Wnioskodawca deklaruje, że WAWA GORZÓW, swój program budować będzie z myślą o społeczności lokalnej, naszym priorytetem będzie tematyka lokalna. Naszą misją – dostarczenie lokalnemu słuchaczowi olbrzymiej porcji najważniejszych informacji na temat regionu. Stacja ma przede wszystkim informować o tym co ważne i ciekawe w regionie, będącym w zasięgu nadawania, ale ma także aktywnie uczestniczyć w lokalnych projektach i inicjatywach, wspierając je zarówno pod względem informacyjnym, jak i promocyjnym. Ma również angażować się jako współorganizator lub patron medialny lokalnych imprez. W kręgu naszego zainteresowania będą lokalne wydarzenia o charakterze miejskim, muzycznym, kulturalnym i sportowym. W tym celu, zamierzamy współpracować z władzami miasta, lokalnymi ośrodkami kultury, instytucjami sportowymi, artystami, uczelniami i organizacjami charytatywnymi. (…) Na bieżąco naszych słuchaczy będziemy informować przede wszystkim o decyzjach lokalnych władz i lokalnych instytucji, wydarzeniach bezpośrednio wpływających na ich życie (remonty, komunikacja, zmiany w lokalnym szkolnictwie, służbie zdrowia, lokalnych podatkach, bezpieczeństwie, inwestycjach itp.). (…) W naszym programie chcemy pokazać jego atuty. Będziemy współpracować z lokalnymi władzami przy promowaniu miejskich projektów, imprez i wszystkich istotnych dla mieszkańców działań lokalnych urzędów. (…) Razem z władzami miasta będziemy przybliżać manifest marki oraz wszystkie działania i inicjatywy lokalnych urzędów. Nawiążemy bliską współpracę z samorządem i Urzędem Prezydenta Miasta. Nie zabraknie informacji o gospodarce. 
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 11% (w tym 7( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 6% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 3(; audycje sportowe – 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin – 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 55%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz miałby szansę zapoznania się z  wydarzeniami sportowymi, otrzymania porcji rozrywki, porad i wiedzy z różnych dziedzin. Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – miała stanowić nie mniej niż 23% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 16% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 13% tego czasu.
Tematyka lokalna miała dotyczyć Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania i  być obecna w:

audycjach informacyjnych – przygotowywanych przez zespół dziennikarzy lokalnej redakcji informacyjnej we współpracy z komórką informacyjną grupy radiowej TIME w Warszawie. Wiadomości lokalne i regionalne miały być przygotowywane w całości przez lokalny newsroom. Poruszane zagadnienia to: decyzje samorządów miejskich, powiatowych i wojewódzkich, decyzje władz miejskich, zagadnienia gospodarcze, społeczne, kryminalne i sądowe, sport, kultura i rozrywka z perspektywy lokalnej;
audycjach publicystycznych – komentarze, felietony, wywiady, relacje reporterskie z wydarzeń, rozmowy z przedstawicielami władz lokalnych, policji, przedstawicielami lokalnych instytucji kultury, sportu, edukacji itd.;
audycjach sportowych – informacje sportowe, relacje z imprez sportowych: Gorzów Wielkopolski stawia na sport, w związku z tym ma rozbudowaną infrastrukturę sportową i działa w nim wiele klubów sportowych;
audycjach poradniczych z różnych dziedzin – w ramach magazynów miały być prezentowane materiały poradnicze np. jak załatwić sprawę w lokalnym urzędzie, gdzie ubiegać się o pomoc, jak spędzić wolny czas np. biorąc udział w lokalnych imprezach;
audycjach edukacyjnych – przedstawiających historię miasta: O historii Gorzowa oraz wszystkich ważnych rocznicach dla miasta będziemy mówić w programie. Poruszymy także lokalne sprawy ważne dla mieszkańców innych miejscowości objętych nadawaniem m.in. Bogdańca, Deszczna, Kłodawy i Santoku; a także przybliżających historię lokalnych zabytków.
Poza lokalną częścią programu nadawane miały być serwisy informacyjne podejmujące tematykę ogólnokrajową oraz audycje rozrywkowe tj. zabawy, konkursy, quizy z udziałem słuchaczy. Radio miało wspierać organizację, lub objąć patronat nad licznymi imprezami kulturalnymi. W programie ramowym znalazło się szereg audycji rozrywkowych charakterystycznych dla programów „WAWA”.
Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie polskiej muzyki rozrywkowej (przede wszystkim pop, pop-rock i rock), dostosowaną do rytmu dnia słuchacz. Radio miało położyć nacisk na promocję polskiej muzyki prezentując szerokie spectrum muzyki rozrywkowej przy uwzględnieniu potrzeb i preferencji grupy celowej, do której kierowany jest program.

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynosić co najmniej – 33%, w tym w godz. 500-2400 – co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z określoną w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji. Udział przewidzianych powtórek audycji słownych miał wynosić około 10% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300.
Wnioskodawca planował udział nie więcej niż – 33% w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

Zgodnie z deklaracjami Wnioskodawca będzie dążyć do zaangażowania słuchacza 
w proces tworzenia stacji: ankiety, zaproszenia do studia, wykorzystanie pomysłów słuchaczy itp. Zamierzał organizować konkursy, plebiscyty na ulubiony program, prezentera, piosenkę itp. z wykorzystaniem telefonu, Internetu, komunikacji SMS-owej i prasy lokalnej. Wnioskodawca planował organizowanie bezpośrednich spotkań, podczas których prezenterzy radiowi i dziennikarze wyruszą na spotkania ze słuchaczami.

KRRiT stwierdziła, co następuje:

· złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. tj. Wnioskodawca miał nadawać program radiowy o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. program zawierający różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,

· uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 600-2300 miał być realizowany przez sześć różnych rodzajów audycji słownych nie mniej niż: informacja (11%), publicystyka (6%), rozrywka (3%), sport (1%), audycje poradnicze z różnych dziedzin (1%), edukacja (1%). Udział słowa w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 miał wynosić nie mniej niż – 23%,
· udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż – 16% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300. Miała ona być realizowana poprzez pięć rodzajów audycji: informacja (7%), publicystyka (6%), sport (1%), poradnictwo z różnych dziedzin (1%), edukacja (1%). Własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić nie mniej niż – 13% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300,
· z analizy dokumentacji  wynika, że planowany program spełniałby zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji. Wnioskodawca zadeklarował wypełnianie zadań ze szczególnym uwzględnieniem dostarczania informacji (ze świata, kraju, a przede wszystkim lokalnych) oraz rozrywki, udostępniania dóbr kultury i sztuki, popierania krajowej twórczości audiowizualnej.
4.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Przedstawiony we wniosku wykaz planowanego sprzętu i urządzeń technologicznych do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem jest na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.
5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy, jedynego wspólnika - spółki TIME S.A., oraz trzyletni plan finansowy, dotyczący utworzenia stacji radiowej w Gorzowie Wielkopolskim.

Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne spółki „International Communication” Sp. z o.o.

Potencjał finansowy Wnioskodawcy umożliwia realizację zaplanowanego projektu radiowego zgodnie z planem finansowym, przewidującym niewielkie nakłady na opłatę za udzielenie koncesji oraz finansowanie kosztów z bieżących przychodów od I roku działalności.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w Gorzowie Wielkopolskim w zaplanowany we wniosku sposób.

W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim w województwie lubuskim.
III.

Rozpatrując wniosek spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 28 listopada 1996 r. i wpisana w dniu 28 sierpnia 2002 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000126767.
2.
Wnioskodawca realizuje 30 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, w tym: 22 koncesje pod wspólną nazwą „Złote Przeboje”, 7 koncesji pod wspólną nazwą „Rock Radio” oraz 1 koncesję na program „Radio BLUE FM 103,4”. Ponadto jest większościowym udziałowcem w dwóch spółkach posiadających koncesje na rozpowszechnianie programów radiowych: ponadregionalnego – „TOK FM – Pierwsze Radio Informacyjne” i lokalnego – „Radio POGODA 100,1 FM ZŁOTE PRZEBOJE”.

3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Złote Przeboje 101,7 FM”, o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną.
Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do szerokiej grupy słuchaczy w wieku 25-60 lat, ze szczególnym uwzględnieniem słuchacza dojrzałego. Adresatem programu będą osoby zainteresowane szeroką ofertą muzyczną oraz informacjami dotyczącymi regionu, w którym mieszkają.
Wnioskodawca deklaruje, że Program „Radio Złote Przeboje 101,7 FM" to propozycja skierowana do mieszkańców Gorzowa Wielkopolskiego i okolic. Wszelkie informacje lokalne i regionalne będą silną stroną programu „Radia Złote Przeboje 101,7 FM." Prowadzone przez profesjonalny zespół dziennikarzy radio nie pominie żadnej istotnej dla regionu informacji, poruszać będzie ważne dla mieszkańców tematy, pochyli się nad sprawami problematycznymi, nagłośni sukcesy. Wiadomości lokalne zostaną wzbogacone niezbędnymi i aktualnymi informacjami o pogodzie. W kluczowych porach dnia będziemy na bieżąco informować o sytuacji na drogach lokalnych regionalnych, by zapewnić kierowcom bezpieczną podróż do miejsca docelowego. W programie „Radia Złote Przeboje 101,7 FM" nie zabraknie również innych audycji, które poszerzą ofertę skierowaną do słuchacza w Gorzowie Wielkopolskim i okolicach. Na antenie stacji pojawią się między innymi programy mówiące o szeroko pojętej kulturze zarówno lokalnej, jak i regionalnej. Nie zabraknie także audycji rozrywkowych i edukacyjnych. Program „Radia Złote Przeboje 101,7 FM" będzie również zawierał specjalnie wyselekcjonowaną muzykę, dzięki której można spędzić przyjemnie dzień. Jednocześnie w programie zaplanowane zostały spotkania z zespołami, wokalistami, kompozytorami, dzięki czemu damy słuchaczom okazję do bliższego poznania autorów ich ulubionych piosenek.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 14,1% (w tym 13,9( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 6,35% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 2,45( (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe – 2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin – 1,1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 0,8% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje dla dzieci i młodzieży –0,4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 57%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz miałby szansę zapoznania się z  wydarzeniami sportowymi, otrzymania porcji rozrywki, porad i wiedzy z różnych dziedzin. Wnioskodawca zaplanował także nadawanie audycji dla dzieci i młodzieży. Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – miała stanowić nie mniej niż 27,2% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 27% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym lokalna informacja i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 20,25% tego czasu.
Tematyka lokalna miała dotyczyć Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania (Bogdaniec, Deszczno, Kłodawa, Santok) i być obecna w następujących rodzajach audycji:

informacja – profesjonalnie przygotowane relacje wydarzeń lokalnych i regionalnych miały być prezentowane od godzin wczesno porannych do wieczornych, w tym serwisy specjalistyczne;
audycje publicystyczne – podsumowujące wydarzenia w Gorzowie Wielkopolskim i okolicach tj. spotkania, debaty, omawianie inicjatyw samorządowych. Formy realizacji to dialog, reportaż, dyskusja, spotkania z ekspertami. Jak deklaruje Wnioskodawca Program stanie się platformą, która umożliwi wielopoziomową dyskusję o sprawach lokalnych;
audycje rozrywkowe – podczas weekendu Wnioskodawca planował nadawanie bloku programowego, w którym reporterzy, dziennikarze i eksperci, a także zwykli mieszkańcy mieliby okazję wypowiedzieć się na temat najważniejszych działań lokalnych począwszy od spraw i tematów strategicznych, na kulturze i rozrywce kończąc. Wnioskodawca zakwalifikował audycję do kategorii informacyjno-rozrywkowej, na antenie miały pojawić się także konkursy i zabawy;
audycje poradnikowe – treści pomagające słuchaczom zorganizować sobie wolny czas zarówno w wymiarze kulturalnym jak i w wymiarze aktywnego wypoczynku.

Wnioskodawca nie opisał szerzej lokalnej oferty dotyczącej sportu, poradnictwa, edukacji, dla dzieci i młodzieży. Biorąc pod uwagę procentowy udział tych rodzajów audycji w programie należy stwierdzić, że miały one stanowić elementy bloków programowych.

Poza lokalną częścią programu nadawane miały być serwisy informacyjne podejmujące tematykę ogólnokrajową oraz audycje rozrywkowe.
Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie formatu oldies AC.
Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynosić co najmniej – 33%, w tym w godz. 500-2400 – co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z określoną w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji. Udział przewidzianych powtórek audycji słownych miał wynosić około 7,2% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca nie planował udziału w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

KRRiT stwierdziła, co następuje:

· złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. tj. Wnioskodawca zaplanował rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,

· uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 600-2300 miał być realizowany przez siedem różnych rodzajów audycji słownych nie mniej niż: informacja (14,1%), publicystyka (6,35%), rozrywka (2,45%), sport (2%), audycje poradnicze z różnych dziedzin (1,1%), edukacja (0,8%), dla dzieci i młodzieży (0,4%). Udział słowa w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 miał wynosić nie mniej niż – 27,2%,
· udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż – 27% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300. Miała ona być realizowana poprzez siedem rodzajów audycji: informacja (13,9%), publicystyka (6,35%), rozrywka (2,45%), sport (2%), poradnictwo z różnych dziedzin (1,1%), edukacja (0,8%), dla dzieci i młodzieży (0,4%). Lokalna informacja i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 20,25% tego czasu,

· z analizy dokumentacji  wynika, że planowany program spełniałby zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak
 i ogólnokrajowych, udostępniania dóbr kultury i sztuki, dostarczania rozrywki, a także wiedzy z różnych dziedzin.
4.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń służących do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia. Planowana inwestycja technologiczna stanowi poziom wystarczający do uruchomienia stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim.

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz jego jedynego wspólnika - spółki Agora S.A.

Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy.
Wniosek zawiera sprawozdania finansowe spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. za lata 2011-2012, uzupełnione o wstępne wyniki finansowe za rok 2013 oraz zaświadczenie z Banku PEKAO S.A., z którego wynika, że Spółka na dzień 1 października 2013 r. posiadała środki finansowe w kwocie siedmiocyfrowej i nie korzystała z produktów kredytowych.

Sytuacja finansowa spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. w omawianym okresie była stabilna, umożliwiająca finansowanie inwestycji w Gorzowie Wielkopolskim.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w zaplanowany we wniosku sposób.
W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim w województwie lubuskim.
IV.

Rozpatrując wniosek spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Spółka Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 4 lipca 2000 r. i wpisana w dniu 11 września 2001 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000042292.
2.
Wnioskodawca należy do grupy kapitałowej Grupa EUROZET oraz wykonuje obecnie 18 koncesji na nadawanie programów radiowych o zasięgu lokalnym 
(16 na rozpowszechnianie programów o charakterze uniwersalnym, 1 na program o charakterze wyspecjalizowanym muzyczno-kulturalnym oraz 1 na program wyspecjalizowany – poświęcony zagadnieniom ruchu drogowego, motoryzacji i komunikacji).
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO ZET GOLD 101,7”, o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną.
Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do wszystkich mieszkańców obszaru nadawania, ze szczególnym uwzględnieniem osób powyżej 30 roku życia.

Jak deklaruje Wnioskodawca Założeniem Radia ZET Gold jest wykorzystanie doświadczenia, możliwości i zasobów Grupy Eurozet do budowy najwyższej jakości programu radiowego, zorientowanego na zagadnienia i problemy społeczności lokalnych. Ten cel Wnioskodawca chce osiągnąć, między innymi, poprzez zastosowanie nowoczesnej polityki programowej w podejściu do treści informacyjnych i publicystycznych, polegającej na elastycznym dobieraniu różnorodnych gatunków i form radiowych (np. dyskusja, felieton, reportaż interwencyjny etc.), stosownie do podejmowanej tematyki.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 5,2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 4,8% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 5,2( (w tym 1,3( poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 3,4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); inne rodzaje audycji słownych (show historyczny) – 4,2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 57%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz miałby szansę zapoznania się z wydarzeniami rozrywkowymi, otrzymania porcji wiedzy z różnych dziedzin. Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – miała stanowić nie mniej niż 22,8% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 18,9% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić zgodnie z  deklaracją Wnioskodawcy nie mniej niż 10% tego czasu. Ponieważ Wnioskodawca w załączniku E.1 „Założenia projektowanego programu” podał różne kwoty dotyczące np. zawartości audycji informacyjnych dlatego został poproszony o wskazanie wielkości dotyczących planowanej zawartości tematyki lokalnej oraz elementów obligatoryjnych programu (dzienniki i publicystyka na tematy lokalne) do realizacji których zobowiązuje się po ewentualnym udzieleniu koncesji (tzn. którą z deklarowanych kwot należy wziąć pod uwagę). Wnioskodawca w piśmie z dnia 2 kwietnia 2014 r. odpowiedział, że audycje słowne i inne przekazy słowne poświęcone tematyce lokalnej w programie nadawanym po ewentualnym udzieleniu koncesji będą zajmować nie mniej niż – 18,9% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00; 2) w tym dzienniki informacyjne i publicystyka poświęcone problemom lokalnym będą zajmować nie mniej niż – 10% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Zgodnie z deklaracjami zawartymi w załączniku E.1 do wniosku „Założenia projektowanego programu”, kwoty realizacji w poszczególnych tygodniach mogą przewyższać te deklarowane, z uwagi na nowoczesne podejście dziennikarskie do relacjonowanych informacji, mający na celu tworzenie jak najlepszej oferty programowej.
Tematyka lokalna miała dotyczyć Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania (m.in. Bogdaniec, Deszczno, Kłodawa, Santok) oraz być obecna w audycjach:

informacyjnych - prezentujących wydarzenia z miasta i okolicy, przygotowywane przez zespół dziennikarski pracujący na terenie Gorzowa Wielkopolskiego, skrót najważniejszych wydarzeń, prezentacja przewidywań pogodowych, prezentacja interesujących wybranych artykułów i tematów poruszanych w prasie lokalnej, bieżące reporty dotyczące utrudnień drogowych w mieście na trasach dojazdowych, prezentujące ważniejsze wydarzenia kulturalne. Wnioskodawca zaplanował także wiadomości o charakterze kulturalnym – 1% oraz o charakterze religijnym – 0,05% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 600-2300;
publicystycznych – kompleksowe analizy najistotniejszych wydarzeń, relacje „na żywo", wywiady, formy felietonowe, konkursy, rozmowy z gośćmi, łączenia telefoniczne, rozmowy z przedstawicielami samorządów i władz miejskich, spotkania z przedstawicielami lokalnej społeczności, aktywistami kulturalnymi, artystami; popularyzacja wiedzy na temat miejsca i społeczności, historii, kultury, dotycząca aktualnych problemów Gorzowa Wielkopolskiego i okolic, a także prezentacja najważniejszych wydarzeń;
rozrywkowych – relacje z najważniejszych wydarzeń o charakterze lokalnym z Gorzowa Wielkopolskiego, ziemi lubuskiej i Wielkopolski, spotkania z ciekawymi ludźmi, felietony, konkursy, relacje z bieżących wydarzeń (kultura, sport, inicjatywy lokalne), transmisje i relacje z imprez, akcji społecznych i wydarzeń, które stacja inicjuje lub w których współuczestniczy;
sportowych – informacje sportowe w lokalnych informatorach (zawartość 
tego typu wiadomości to nie mniej niż 0,1% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300);
edukacyjnych – prezentacje historii powstania utworów muzycznych, życiorysów ich autorów i ciekawych  zdarzeń z nimi związanych, konkursy;

innych (show historyczny, nowoczesna forma audycji edukacyjno-rozrywkowej wykorzystującej formy udramatyzowane, słuchowisko, fabularyzowane scenki o charakterze obyczajowym w relacjonowaniu rzeczywistości historycznej) np. beletryzowana forma dokumentalno-publicystyczna, prezentująca pasjonujące fakty z życia regionu dotyczące historii, folkloru, tradycji, kultury.

Poza lokalną częścią programu nadawana miała być szeroka oferta rozrywkowa.

Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie GOLD AC (tzw. format złotoprzebojowy – największe hity z lat 60,70, 80 i 90).
Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynosić co najmniej 33%, w tym w godz. 500-2400 co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z wymogami wynikającymi z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Wnioskodawca nie planował nadawania powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300, a także udziału w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

KRRiT stwierdziła, co następuje:

· złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. tj. Wnioskodawca zaplanował rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,

· uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 600-2300 miał być realizowany przez różne rodzaje audycji słownych nie mniej niż: informacja (5,2%, w tym kulturalne – 1%, sportowe – 0,1%, religijne – 0,05%), publicystyka (4,8%), rozrywka (5,2%), edukacja (3,4%), inne rodzaje audycji (4,2%). Udział słowa w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 
600-2300 miał wynosić nie mniej niż 22,8%,
· udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż – 18,9% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300. Miała ona być realizowana poprzez następujące rodzaje audycji: informacja (5,2%, w tym kulturalne – 1%, sportowe – 0,1%, religijne – 0,05%), publicystyka (4,8%), rozrywka (1,3%), edukacja (3,4%), inne rodzaje audycji (4,2%) Własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300,
· z analizy dokumentacji  wynika, że planowany program spełniałby zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak
 i ogólnokrajowych, udostępniania dóbr kultury i sztuki, dostarczania rozrywki, a także wiedzy z różnych dziedzin.
4.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń służących do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia. Planowana inwestycja technologiczna stanowi poziom wystarczający do uruchomienia stacji nadawczej.

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy, jego jedynego wspólnika – spółki Eurozet Sp. z o.o. oraz plan finansowy dotyczący utworzenia stacji radiowej w Gorzowie Wielkopolskim.

Jako źródło finansowania zaplanowanej inwestycji wskazano środki pochodzące z długoterminowej pożyczki od spółki Eurozet Sp. z o.o.
Na potwierdzenie możliwości finansowania ze źródła zewnętrznego, do wniosku załączono:

–
umowę pożyczki zawartą w dniu 26 września 2013 r. ze spółką Eurozet Sp. z o.o. w zakresie udzielenia pożyczki pod warunkiem uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej w Gorzowie Wielkopolskim;
–
sprawozdania finansowe za lata 2011-2013 spółki Eurozet Sp. z o.o., z których wynika, że pomimo zanotowanego w 2013 r. spadku wyników gospodarowania, Spółka nadal była przedsiębiorstwem rentownym. 
Kwota deklarowanej pożyczki stanowi niewielki ułamek w potencjale finansowym spółki Eurozet Sp. z o.o., a jej kondycja w ww. okresie umożliwia finansowanie projektu Wnioskodawcy w zaplanowanej wysokości.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi na realizację przedsięwzięcia radiowego w Gorzowie Wielkopolskim w zaplanowany we wniosku sposób.

W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim w województwie lubuskim.
V.

Rozpatrując wniosek spółki „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Spółka „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie została zawiązana w dniu 18 czerwca 1993 r. i wpisana w dniu 16 sierpnia 2002 r. do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000126915.
Wnioskodawca należy do grupy kapitałowej Grupa RMF oraz rozpowszechnia na podstawie koncesji na kolejny okres Nr 045/K/2009-R program radiowy pod nazwą „RMF MAXXX – Wałbrzych” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, 
ze stacji nadawczych w Wałbrzychu (101,1 MHz) oraz w Kłodzku (99,5 MHz) w województwie dolnośląskim.
2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX Gorzów Wielkopolski”, o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną.
Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do osób w wieku 15-35 lat, 50% kobiety, 50% mężczyźni, mieszkańców Gorzowa Wielkopolskiego i okolicznych miejscowości, uczących się, studiujących, pracujących od niedawana lub dłuższego czasu.

Wnioskodawca deklaruje, że Przemyślane rozwiązania w projektowanym programie ramowym, które z jednej strony zapewniają dużo lokalnych informacji, a z drugiej ciekawą formę prezentacji regionu, firm i samego miasta, zapewniają stworzenie nowej jakości medium dla mieszkańców regionu. RMF MAXXX GORZÓW WIELKOPOLSKI w powyższy sposób chce realizować funkcje i zadania jakie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji określiła dla mediów lokalnych – Funkcje informacyjne, praktyczne, psychospołeczne, integracyjne, kontrolne wobec władz lokalnych, opiniotwórcze, kulturalne, promowania inicjatyw lokalnych 
(w tym lokalnej twórczości i produkcji audiowizualnej), reklamowo-ogłoszeniowe oraz funkcje rozrywkowe.
W związku z wyjaśnieniami Wnioskodawcy zawartymi w piśmie z dnia 14 kwietnia 2014 r. należy wskazać, iż w projektowanym programie zaplanowano następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300): audycje informacyjne – 5,4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 5,3( (w tym 3( poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe – 0,2%; muzyka rozrywkowa w programie – 72%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz miałby szansę zapoznania się z wydarzeniami sportowymi, otrzymać porcję rozrywki. Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – miała stanowić nie mniej niż 14,9% tygodniowego programu w godz. 600-2300. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 12,4% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym lokalna informacja i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić 9,4% tego czasu.
Wnioskodawca deklaruje Najważniejszym zadaniem lokalnej stacji radiowej jest czynny udział w życiu miasta i regionu. RMF MAXXX GORZÓW WIELKOPOLSKI będzie uczestniczyć w życiu mieszkańców regionu poprzez prezentowanie najważniejszych lokalnych wydarzeń, zamieszczając na antenie szerokie spektrum problemów dotyczących miasta i regionu. Stąd tak duży nacisk w ramówce na animacje lokalne. Nadawca ma w planach wspieranie lokalnej kultury, m.in. poprzez promowanie lokalnych wykonawców, informowanie o ciekawych koncertach, występach, imprezach kulturalnych, organizowanie oraz współorganizowanie ciekawych przedsięwzięć kulturalnych.
Tematyka lokalna miała dotyczyć Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania (Bogdaniec, Deszczno, Kłodawa, Santok) i być obecna w następujących rodzajach audycji:
informacyjnych – poranny blok miał stać się podstawowym źródłem lokalnej informacji w regionie. Dla polepszenia jakości serwisów informacyjnych stacja miała zawiązać współpracę z lokalną prasą, innymi nadawcami oraz ważnymi instytucjami w mieście i regionie (urzędy, policja, energetyka, wodociągi, przewoźnicy itd.). W programie nadawane miały być informatory użytkowe oraz animacje lokalne tj. ciekawostki lokalne, tematy, którymi żyją mieszkańcy regionu – prezentowane w lekkiej, często humorystycznej formie. Informacje pochodzić miały z lokalnej prasy, Internetu, miały być przesyłane przez słuchaczy lub wynikać z osobistych doświadczeń prezenterów;
publicystycznych – lokalne materiały reporterskie, komentarze do lokalnych wydarzeń, sondy oraz relacje reporterskie. Do programu zapraszani mieli być lokalni politycy, działacze, eksperci. Program miał być utrzymany w konwencji dyskusji o najważniejszych lokalnych i regionalnych tematach;
sportowych – najważniejsze informacje ze świata, ogólnopolskie oraz lokalne;
rozrywkowych – w programie porannym miały również pojawiać się konkursy dla słuchaczy i animacje rozrywkowe, wyznaczono także pasmo prezentujące najciekawsze, lokalne wydarzenia muzyczne oraz lokalnych, młodych twórców.
Wśród oferty znaleźć się także miały audycje informacyjne, sportowe i rozrywkowe podejmujące tematykę uniwersalną np. audycja produkowana przez Multimedia Sp. z o.o. dla stacji radiowych nadających pod marką RMF MAXXX, pasmo skierowane do młodszej grupy targetowej, zainteresowanej nowoczesną muzyką, informacjami ze świata szołbiznesu oraz interaktywnymi konkursami i lokalnymi ciekawostkami.

Wnioskodawca określił format muzyczny jako CHR – największe przeboje ostatnich 15 lat (Pop, R'n'B, Rock, Dance, Hip-Hop i Rap).

Ponadto Wnioskodawca deklaruje Warto przy tej okazji zauważyć, że wnioskodawca - Spółka BRW - na przestrzeni ostatnich lat zbudowała bardzo dobre relacje z polskimi wytwórniami fonograficznymi oraz z polskimi artystami i bierze czynny udział w kreowaniu polskiego rynku muzycznego, dając szansę na prezentację twórczości młodych, jeszcze nie wypromowanych artystów polskiej sceny muzycznej. (…) Oprócz promocji antenowej RMF MAXXX GORZÓW WIELKOPOLSKI weźmie udział w organizacji i promowaniu imprez kulturalnych, koncertów gwiazd polskiej sceny muzycznej.

Wnioskodawca w piśmie z dnia 14 kwietnia 2014 r. wyjaśnił, że przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim wyniesie 35% w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie, w tym 63% w godz. 500-2400. Deklarowane kwoty są nieco wyższe od określonych w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Udział powtórek audycji słownych wynosić miał około 5% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300.
Wnioskodawca planował 33% udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

KRRiT stwierdziła, co następuje:

· złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. tj. Wnioskodawca zaplanował rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Gorzowa Wielkopolskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania,

· na ofertę programową miały złożyć się – oprócz muzyki – cztery rodzaje audycji: audycje informacyjne (5,4%), publicystyczne (4%), rozrywkowe (5,3%), sportowe (0,2%). Łączny udział audycji słownych miał wynosić 14,9% tygodniowego czasu nadawania w godz. 600-2300,
· tematyka lokalna miała wypełnić 12,4% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 600-2300. Miała ona być realizowana w ramach czterech rodzajów audycji: informacja (5,4%), publicystyka (4%), rozrywka (3%) oraz sport (lokalne dzienniki informacyjne). Własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym miały stanowić zgodnie z Ogłoszeniem 5% tego czasu,
· zaprojektowany program realizowałby zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w zakresie dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych.
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń służących do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem. Planowana inwestycja technologiczna oraz wsparcie przez Grupę RMF stanowić może gwarancję powodzenia realizacji przedsięwzięcia.

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy i jego jedynego wspólnika – spółki Multimedia Sp. z o.o.
Wnioskodawca przedstawił trzyletni plan finansowy, dotyczący utworzenia stacji radiowej w Gorzowie Wielkopolskim.

Sytuacja finansowa spółki „BRW” Sp. z o.o. nie wskazuje na możliwość finansowania projektu radiowego w Gorzowie Wielkopolskim z własnych środków Spółki.
Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia wskazano środki, które będą pochodziły od pośredniego udziałowca, spółki Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k., w formie pożyczki oraz zakupu i wynajęcia spółce „BRW” Sp. z o.o. sprzętu technicznego.
W celu udokumentowania wskazanego źródła finansowania do wniosku załączono:
–
list intencyjny z dnia 10 października 2013 r. zawarty pomiędzy spółkami „BRW” Sp. z o.o. a Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k., w zakresie udzielenia długoterminowej pożyczki z przeznaczeniem na pokrycie opłaty za udzielenie koncesji i bieżące funkcjonowanie nowej stacji, oraz udzielenia dalszego finansowania w formie pożyczki, w przypadku wystąpienia dodatkowego zapotrzebowania na środki niezbędne do realizacji wnioskowanego projektu. List ten zobowiązuje również spółkę Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. do nabycia, a następnie wynajęcia spółce „BRW” Sp. z o.o. niezbędnego sprzętu technicznego;
–
sprawozdania finansowe spółki Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. za lata 2011-2013;
–
zaświadczenie bankowe Banku Pekao z dnia 10 kwietnia 2014 r. potwierdzające posiadanie przez spółkę Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. środków finansowych w kwocie ośmiocyfrowej;
–
zaświadczenie bankowe BRE BANK S.A. z dnia 11 października 2013 r. o posiadaniu przez spółkę Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k. lokaty terminowej. Zgodnie z przedstawioną do wniosku informacją, lokata ta stanowi zabezpieczenie realizacji listów intencyjnych załączonych do wniosków składanych przez spółki zależne od Grupy RMF na częstotliwości ogłoszone przez Przewodniczącego KRRiT w dniu 1 sierpnia 2013 r.

Wysokość przewidzianej w planie finansowym Wnioskodawcy pożyczki stanowi niewielki ułamek w potencjale finansowym spółki Grupa RMF Sp. z o.o. sp. k., a sytuacja finansowa Pożyczkodawcy umożliwia realizację wnioskowanych planów rozwojowych Grupy Kapitałowej.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w Gorzowie Wielkopolskim w zaplanowany we wniosku sposób.

W wyniku porównania wniosków w części programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim w województwie lubuskim.

VI.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania obywateli do organów państwa. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz. U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi  
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków masowego przekazu.
KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy przedstawili projekty programów spełniające warunki Ogłoszenia z dnia 1 sierpnia 2013 r. Ponadto KRRiT stwierdziła, że wszyscy Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej oraz dokonała porównania projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o udzielenie koncesji według następujących kryteriów:

1. Planowany adresat (pkt. B.4 Informacji Programowych): Radio GO Sp. z o.o. – ogół słuchaczy, w szczególności grupa wiekowa 25-55 lat; „International Communication” Sp. z o.o. – ogół słuchaczy; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – ogół słuchaczy, w szczególności grupa wiekowa 25-60 lat; Eurozet Radio Sp. z o.o. – ogół słuchaczy, ze szczególnym uwzględnieniem osób powyżej 30 roku życia; „BRW” Sp. z o.o. – ogół słuchaczy, w szczególności grupa wiekowa 15-35 lat;
2.
Realizacja uniwersalnego charakteru programu w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 (według deklarowanej struktury gatunkowej – pkt. C.3 Informacji Programowych): Radio GO Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji (informacja – 8,43%, publicystyka – 7,54%, rozrywka – 6,96%, sport – 0,71%, poradnictwo – 1,36%, edukacja – 0,42%); „International Communication” Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji (informacja – 11%, publicystyka – 6%, rozrywka – 3%, sport – 1%, poradnictwo – 1%, edukacja – 1%); Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 7 rodzajów audycji (informacja – 14,1%, publicystyka – 6,35%, rozrywka – 2,45%, sport – 2%, poradnictwo – 1,1%, edukacja – 0,8%, dla dzieci i młodzieży – 0,4%); Eurozet Radio Sp. z o.o. – 5 rodzajów audycji (informacja – 5,2%, publicystyka – 4,8%, rozrywka – 5,2%, edukacja – 3,4%, inne rodzaje (show historyczny) – 4,2%); „BRW” Sp. z o.o. – (po wyjaśnieniach) 4 rodzaje audycji (informacja – 5,4%, publicystyka – 4%, rozrywka – 5,3%, sport – 0,2%);
3.
Łączny minimalny udział audycji słownych poświęconych tematyce 
lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300: Radio GO Sp. z o.o. – 18,03%; „International Communication” Sp. z o.o. – 16%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 27%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 18,9%; „BRW” Sp. z o.o. – 12,4%; 
4.
Rodzaje audycji i formy radiowe realizujące tematykę lokalną w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 (pkt. C.4 i C.5 Informacji Programowych): Radio GO Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji (informacja – 3,43%, publicystyka – 7,54%, rozrywka – 4,57%, sport – 0,71%, poradnictwo – 1,36%, edukacja – 0,42%); „International Communication” Sp. z o.o. – 5 rodzajów audycji (informacja – 7%, publicystyka – 6%, sport – 1%, poradnicze – 1%, edukacja – 1%); Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 7 rodzajów audycji (informacja – 13,9%, publicystyka – 6,35%, rozrywka – 2,45%, sport – 2%, poradnictwo – 1,1%, edukacja – 0,8%, dla dzieci i młodzieży – 0,4%); Eurozet Radio Sp. z o.o. – 5 rodzajów audycji (informacja – 5,2%, publicystyka – 4,8%, rozrywka – 1,3%, edukacja – 3,4%, inne rodzaje (show historyczny) – 4,2%); „BRW” Sp. z o.o. – 4 rodzaje audycji (informacja – 5,4%, publicystyka – 4%, rozrywka – 3%, sport);
5.
Łączny czas audycji informacyjnych i publicystyki na tematy lokalne w tygodniowym czasie nadawania w godz. 600-2300: Radio GO Sp. z o.o. – 10,97%; „International Communication” Sp. z o.o. – 13%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 20,25%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 10%; „BRW” Sp. z o.o. – 9,4%;
6.
Łączny czas elementów obligatoryjnych tj. dzienników i publicystyki na tematy lokalne w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300: Radio GO Sp. z o.o. – 5%; „International Communication” Sp. z o.o. – 5%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 5%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 5%; „BRW” Sp. z o.o. – 5%;
7.
Udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy: Radio GO Sp. z o.o. – 0%; „International Communication” Sp. z o.o. – 33%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 33%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 0%; „BRW” Sp. z o.o. – 33%;
8.
Łączny minimalny udział audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300: Radio GO Sp. z o.o. – 25,42%; „International Communication” Sp. z o.o. – 23%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 27,2%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 22,8%; „BRW” Sp. z o.o. – 14,9%;
9.
Planowany format muzyczny (pkt. C.2 Informacji Programowych): Radio GO Sp. z o.o. – oldies; „International Communication” Sp. z o.o. – polska muzyka rozrywkowa; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – oldies AC; Eurozet Radio Sp. z o.o. – gold AC; „BRW” Sp. z o.o. – CHR;
10.
Łączny minimalny udział muzyki w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300: Radio GO Sp. z o.o. – 51,2%; „International Communication” Sp. z o.o. – 55%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 57%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 57%; „BRW” Sp. z o.o. – 72%;
11.
Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonanych 
w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie (pkt. C.1 Informacji Programowych): Radio GO Sp. z o.o. – 33% (w tym w godz. 500-2400 – 60%); „International Communication” Sp. z o.o. – 33% (w tym w godz. 500-2400 – 60%); Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 33% 
(w tym w godz. 500-2400 – 60%); Eurozet Radio Sp. z o.o. – 33% (w tym w godz. 500-2400 – 60%); „BRW” Sp. z o.o. – 35% (w tym w godz. 500-2400 – 22%, (po wyjaśnieniach – 63%);
12.
Przewidywany procentowy udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu (pkt. C.3 Informacji Programowych): Radio GO Sp. z o.o. – 0%; „International Communication” Sp. z o.o. – 10%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 7,2%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 0%; „BRW” Sp. z o.o. – 5%.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-
w Gorzowie Wielkopolskim rozpowszechniane są następujące programy radiowe: „Radio PLUS Gorzów” (charakter społeczno-religijny), „ESKA Gorzów” (charakter wyspecjalizowany – muzyczny z tematyką lokalną) oraz „TOK FM – Pierwsze Radio Informacyjne” (charakter wyspecjalizowany – informacyjno – publicystyczny). Na terenie Gorzowa Wielkopolskiego nie działa obecnie nadawca, który na podstawie zapisów koncesji realizowałby program 
o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną;
-
przy ocenie przedstawionych projektów programu uniwersalnego z tematyką lokalną KRRiT bierze pod uwagę nie tylko procentowy udział poszczególnych rodzajów audycji, ale także czynniki, które mają wpływ na znajomość lokalnego rynku radiowego i umożliwiają realizację programu odpowiadającego potrzebom lokalnego odbiorcy;

-
mając powyższe na uwadze, należy stwierdzić, że spośród złożonych ofert wyróżniły się propozycje programu radiowego w Gorzowie Wielkopolskim, złożone przez spółki: Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. i Radio GO Sp. z o.o.;
-
propozycja programowa przedstawiona przez spółkę Radio GO Sp. z o.o. jest porównywalna według wskaźników programowych z projektem spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. (wysoka ilość rodzajów audycji realizujących uniwersalny charakter programu oraz tematykę lokalną). Program „Radio GO” wyróżnił się pod względem: nadawania wyłącznie audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę oraz brakiem powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300;
-
wniosek spółki Radio GO Sp. z o.o. jest również bardziej atrakcyjny w zakresie tematyki lokalnej ze względu na zróżnicowaną koncepcję programu adresowaną do lokalnej społeczności Gorzowa Wielkopolskiego i okolic. Program ten ma na celu integrację lokalnej społeczności wokół ważnych dla niej spraw tj. rozwój gospodarczy regionu, dbałość o środowisko naturalne; popularyzację i promocję lokalnych wydarzeń kulturalnych, dzieł i ich twórców, promowanie zdrowego i aktywnego stylu życia; promocję młodych przedstawicieli lokalnej polityki, gospodarki, nauki i kultury. Ponadto program „Radio GO” wyróżnia się planowanym wprowadzeniem do programu rozwiązań polegających na integracji wybranych elementów programu z zawartością portalu internetowego stacji, w efekcie której, część oferty współtworzona będzie bezpośrednio przez słuchaczy. W ten sposób stacja planuje stać się nowoczesnym medium, wykorzystującym osiągnięcia techniki dla lepszej komunikacji społecznej. Wnioskodawca oferuje program oryginalny, niedostępny w innych stacjach radiowych;
-
program „Radio GO” będzie: skierowany do szerokiej grupy odbiorców, realizowany poprzez szerokie spektrum rodzajów audycji, co oddaje uniwersalny charakter programu, określony w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT. Także oferta dotycząca zawartości tematyki lokalnej w projektowanym programie przewyższa wymogi określone w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT;
-
w interesie słuchaczy leży dostęp do atrakcyjnej oferty programowej realizowanej przez podmiot lokalny, który będzie rozpowszechniał oryginalny program radiowy o charakterze uniwersalnym z tematyką podejmującą problematykę lokalną;

-
w przedmiotowej sprawie KRRiT kierowała się potrzebą tworzenia możliwości rozwoju dla podmiotów lokalnych oraz wzięła pod uwagę dotychczasowe doświadczenie wnioskodawców w prowadzeniu przedsięwzięć w regionie i uznała, że propozycja Radio GO Sp. z o.o. jest wiarygodna także ze względu na bogate doświadczenie właściciela spółki w działalności radiowej na terenie Gorzowa Wielkopolskiego, dzięki czemu program będzie rozpowszechniany przez nadawcę lokalnego, znającego rynek oraz miejscową społeczność i jej problemy.
Biorąc pod uwagę powyższe argumenty KRRiT uznała, że projekt „Radio GO” będzie w najwyższym stopniu spełniał warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r.
Rozstrzygnięcie postępowania prowadzonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. nastąpiło w wyniku podjęcia przez KRRiT w dniu 22 lipca 2014 r. Uchwały Nr 337/2014 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzieleniu koncesji, po otrzymaniu od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowienia w zakresie art. 37 ust. 1 pkt 3 od lit. a do f ustawy o radiofonii i telewizji – spółce Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim wraz z jednoczesną odmową udzielenia koncesji spółkom: „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie i „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
Rozstrzygnięcia tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek spółki Radio GO Sp. z o.o. w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria.
VII.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 337/2014 z dnia 22 lipca 2014 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRT-5153-162/14 (6) z dnia 20 listopada 2014 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji.
W piśmie z dnia 7 stycznia 2015 r. Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. poz. 1284).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim:

	Bogdaniec, Deszczno, Gorzów Wielkopolski, Kłodawa, Krzeszyce, Lubiszyn, Santok, Skwierzyna, Zwierzyn.

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 148.700 osób.


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	148.700 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu, w pełnych tysiącach:
	148


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 1 oraz ( 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz. U. poz. 1370).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(5.710 + 314 x 148) x 0,8 = 41.746 zł

5.710 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;
148 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie. 

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny, w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 5 września 2014 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2015 r. (M.P. z dnia 25 września 2014 r., poz. 830) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych.
W związku z powyższym wysokość opłaty będzie wynosić:

41.746 zł x 1,037 x 1,009 = 43.681 zł

Do zapłaty: 43.681 (słownie: czterdzieści trzy tysiące sześćset osiemdziesiąt jeden) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji 
o udzieleniu koncesji, na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak

Załączniki
1. Formularz „Informacje programowe”, załączony do wniosku Nr DR.411.62.2013 z dnia 11 października 2013 r. spółki Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim;
2. Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej w Gorzowie Wielkopolskim (101,7 MHz).
Otrzymują:
1. Radio GO Sp. z o.o. z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim (66-400), przy ul. Roosevelta 16 lok. 2;
2. Radca prawny Aneta Łuczka – pełnomocnik spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
3. Radca prawny Ewa Lewszuk – „Ewa Lewszuk Kancelaria Radcy Prawnego” z siedzibą w Warszawie (00-791), przy ul. Chocimska 3A lok. 8 – pełnomocnik spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

4. Rafał Tomasz Biegała – pełnomocnik spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-503), przy ul. Żurawiej 8;

5. Radca Prawny Rafał Karcz – pełnomocnik spółki „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
6. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

7. a/a.
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