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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 17 marca 2016 r.


ESKA TV S.A.
ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa
K O N C E S J A

Nr 643/2016-T
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 3 pkt 2
i ust. 8-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji 
(Dz.U. z 2015 r. poz. 1531, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2016 r. poz. 23), po rozpatrzeniu wniosku o sygn. nr DR.411.65.2015 
z dnia 26 listopada 2015 r., uzupełnionego pismem z dnia 
1 grudnia 2015 r., spółki ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „HIP HOP TV”, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 48/2016 z dnia 8 lutego 2016 r.
postanawia się
1. Udzielić spółce ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „HIP HOP TV”– zwanego dalej „programem”. Program będzie: 

a)   oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b)   rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 18 godzin na dobę;

c)  miał charakter wyspecjalizowany muzyczno-rozrywkowy;

d)  tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do koncesji);
e) rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych: 

	Lp.
	Nazwa satelity
	Położenie 

na orbicie
	Transponder
	f śr  (MHz)
	Moc (dBW)
	Polaryzacja

	1.
	Eutelsat Hot Bird 13C
	13oE
	16
	11 508
	51
	V


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera

Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:

Warszawa,
ul. Augustówka

współrzędne geograficzne:
        21E 04’35”
    52N 10’48’’              

Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.
2. Koncesja obowiązuje od dnia 17 marca 2016 r. i wygasa z dniem 16 marca 
2026 r.
3. Koncesjonariusz, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 
trzy miesiące od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone 
w niniejszej koncesji.
4.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 10.464 (słownie: dziesięć tysięcy czterysta sześćdziesiąt cztery) złote i jest płatna jednorazowo.
U Z A S A D N I E N I E
I.
Pismem z dnia 26 listopada 2015 r., uzupełnionym pismem z dnia 1 grudnia 
2015 r.,  spółka ESKA TV z siedzibą w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „HIP HOP TV”.
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji.
Program będzie miał charakter wyspecjalizowany: muzyczno-rozrywkowy          i będzie adresowany do wszystkich widzów od 15 roku życia. Na ofertę programową w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 złożą się audycje rozrywkowe w wymiarze 5% i prezentujące muzykę rozrywkową w wymiarze 65%. Nadawana będzie muzyka z nurtu HIP HOP, utwory muzyczne nawiązujące – w swej budowie i charakterze – do HIP HOP-u a także treści poświęcone różnym aspektom rozrywki, głównie z zakresu HIP HOP-u, stylu życia oraz świata muzyki HIP HOP-owej. 

Program „HIP HOP TV” będzie nadawany codziennie przez minimum              18 godzin na dobę.
Udział specjalizacji w programie wyniesie nie mniej niż 70% miesięcznego 
i tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez różnego rodzaju elementy i audycje muzyczne oraz rozrywkowe: playlisty, bloki muzyczne, teledyski, listy przebojów, konkursy, koncerty życzeń i dedykacje, informacje, wywiady i materiały reporterskie. Ponadto Wnioskodawca zamierza emitować w przyszłości audycję w rodzaju talent show, która miałaby na celu promocję młodych/ nowych talentów – reprezentujących scenę muzyczną, taneczną oraz sztuki plastyczne z obszaru kultury i filozofii hip hop-u.
Audycje powtórkowe zajmą ok. 20 % tygodniowego czasu nadawania.
Według deklaracji Wnioskodawcy, audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim będą stanowić 35 %, a audycje europejskie 55 % w kwartalnym czasie nadawania programu.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy. Jako źródło finansowania nowego projektu telewizyjnego Wnioskodawca wskazał środki własne Spółki.
Zgodnie z odpisem KRS o numerze 0000066941 z dnia 26 listopada 2015 r. akcjonariuszami spółki są:

- ZPR S.A. – 71,04%,

- TIME S.A. – 14,36%,

- Bookmacher Sp. z o.o.- 11,24%,

- Radio Eska S.A. – 3,01%,

- P.H.P.N. Petromas s.c. – 0,28%,

- Centrala Materiałów Budowlanych Sp. z o.o. – 0,07%.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów 
i informacji, Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia zgodnie z przyjętymi założeniami.
Dokonując oceny wniosku w świetle kryteriów określonych w ustawie 
o radiofonii i telewizji KRRiT stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt programu telewizyjnego będzie realizował zadania określone w ustawie o radiofonii i telewizji.

W wyniku dokonanej oceny KRRiT podjęła w dniu 8 lutego 2016 r. uchwałę 
Nr 48/2016 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia spółce ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „HIP HOP TV”.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku 
z dnia 18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku 
i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ”.
Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

II.

Techniczne warunki rozpowszechniania programu zostały ustalone zgodnie 
z treścią postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej 
nr DZC.WRT.5120.10.2016.2 z dnia 25 lutego 2016 r.

Pismem z dnia 1 marca 2016 r. Wnioskodawca zaakceptował w całości treść ww. postanowienia . 

Opłata za udzielenie koncesji została naliczona na podstawie art. 40 ust. 3 pkt 2, ust. 8 i ust. 9 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji oraz pkt II ppkt 2) Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 21 września 2015 r. 
w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2016 r. (M.P. z dnia 6 października 
2015 r. poz. 958), i wynosi: 10.464 (słownie: dziesięć tysięcy czterysta sześćdziesiąt cztery) złote.

Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji, opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych         w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się na podstawie wniosku w decyzji o udzieleniu  koncesji. 
Zgodnie z wnioskiem nr DR.411.65.2015 z dnia 26 listopada 2015 r. spółka ESKA TV S.A. wskazała, że opłata z tytułu udzielenia koncesji zostanie uiszczona jednorazowo.
Opłatę należy uiścić w terminie sześćdziesięciu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji (art. 40 ust. 11 ustawy o radiofonii i telewizji) na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 w zw. z art. 129 (1 i (2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Załącznik:
Formularz „Informacje programowe” złożony we wniosku nr DR.411.65.2015.
Otrzymują:
1. ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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