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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	        Warszawa, dnia 31 maja 2017 r.


Stowarzyszenie
„Ruska Bursa” w Gorlicach
ul. Sienkiewicza 28
38-300 Gorlice
K O N C E S J A

  Nr 678/2017-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2016 r. poz. 639, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r. poz. 23, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr DR.4110.5.2016 z dnia 10 marca 2016 r., zmodyfikowanego pismem z dnia 
13 lutego 2017 r. Stowarzyszenia „Ruska Bursa” w Gorlicach z siedzibą w Gorlicach o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 
30 grudnia 2015 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z 2016 r. poz. 37), w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 174/2016 z dnia 
29 czerwca 2016 r. i Nr 24/2017 z dnia 2 marca 2017 r.
postanawia się
1.
Udzielić Stowarzyszeniu „Ruska Bursa” w Gorlicach z siedzibą w Gorlicach – zwanemu dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Lem.fm” – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b) rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;
c) miał charakter uniwersalny, z tematyką lokalną dotyczącą Gorlic i Polkowic oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.

W programie będą nadawane także audycje i inne przekazy adresowane do łemkowskiej mniejszości etnicznej, dotyczące spraw lokalnych i pozalokalnych, w tym też audycje nadawane w języku tej mniejszości;
d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji);
e) po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczych o następujących parametrach technicznych:
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	D – zgodna z załącznikiem Nr 2 do koncesji Nr 678/2017-R


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu 
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczych za pośrednictwem łącza światłowodowego.
2. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 3 minuty w ciągu godziny zegarowej.
3. Koncesja obowiązuje od dnia 31 maja 2017 r. i wygasa z dniem 30 maja 2027 r.

4. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w koncesji.
5. Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczych w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
6. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 14.481 zł (słownie: czternaście tysięcy czterysta osiemdziesiąt jeden złotych). Rozkłada się ją na 5 rat, płatnych w następujący sposób:
I rata – 2.896,20 zł (słownie: dwa tysiące osiemset dziewięćdziesiąt sześć złotych dwadzieścia groszy) – płatna w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji;
II rata – 2.896,20 zł (słownie: dwa tysiące osiemset dziewięćdziesiąt sześć złotych dwadzieścia groszy) – płatna do dnia 5 sierpnia 2018 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 116,00 zł (słownie: sto szesnaście złotych.);

III rata – 2.896,20 zł (słownie: dwa tysiące osiemset dziewięćdziesiąt sześć złotych dwadzieścia groszy) – płatna do dnia 5 sierpnia 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 231,00 zł (słownie: dwieście trzydzieści jeden złotych);

IV rata – 2.896,20 zł (słownie: dwa tysiące osiemset dziewięćdziesiąt sześć złotych dwadzieścia groszy) – płatna do dnia 5 sierpnia 2020 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 347,00 zł (słownie: trzysta czterdzieści siedem złotych);

V rata – 2.896,20 zł (słownie: dwa tysiące osiemset dziewięćdziesiąt sześć złotych dwadzieścia groszy) – płatna do dnia 5 sierpnia 2021 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 464,00 zł (słownie: czterysta sześćdziesiąt cztery złote).
U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 grudnia 2015 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 11 stycznia 2016 r., poz. 37) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą między innymi Gorlic i Polkowic oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania. W programie będą nadawane także audycje i inne przekazy adresowane do łemkowskiej mniejszości etnicznej, dotyczące spraw lokalnych i pozalokalnych, w tym też audycje nadawane w języku tej mniejszości.
Program będzie rozpowszechniany codziennie przez 24 godziny na dobę i będzie oznaczany nazwą określoną w koncesji.

Program będzie zawierał audycje i inne przekazy słowne oraz przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych, dotyczące łemkowskiej mniejszości etnicznej i poświęcone tematyce lokalnej odnoszące się do Gorlic i Polkowic oraz innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym obligatoryjnie będą nadawane:

- własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

- publicystyka na temat problemów lokalnych.

Przez audycje realizujące tematykę lokalną rozumie się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, w tym łemkowskiej mniejszości etnicznej, kultura i historia regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa w wykonaniu lokalnych/regionalnych zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu; dźwięków identyfikacyjnych stacji (dżingle); autopromocji stacji na antenie; wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne; audycji niedotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

Audycje słowne i inne przekazy słowne poświęcone tematyce lokalnej oraz tematyce związanej z łemkowską mniejszością etniczną będą stanowić nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania w godzinach 6.00-23.00. Dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym, w tym dotyczące łemkowskiej mniejszości etnicznej, będą zajmować 5 % tygodniowego czasu nadawania w ww. godzinach.
Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej oraz tematyki związanej z łemkowską mniejszością etniczną w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.
Program radiowy będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczych: Gorlice (106,6 MHz) w województwie małopolskim i Polkowice (103,8 MHz) w województwie dolnośląskim.
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże. 
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Termin do składania wniosków upływał z dniem 11 marca 2016 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 31 marca 2016 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl. 

Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczych złożyły następujące podmioty:
· spółka „TRENDY MEDIA MIKOŚ I JEDZINIAK” Sp. j. z siedzibą w Krośnie;
·  Stowarzyszenie „Ruska Bursa” w Gorlicach z siedzibą w Gorlicach.
W związku z nieuzupełnieniem braków formalnych, wniosek spółki „TRENDY MEDIA MIKOŚ I JEDZINIAK” Sp. j. z siedzibą w Krośnie, został pozostawiony przez Przewodniczącego KRRiT bez rozpoznania (powiadomienie z dnia 24 czerwca 2016 r.).
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez Wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na 
jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany 
udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
I.

Rozpatrując wniosek Stowarzyszenia „Ruska Bursa” w Gorlicach z siedzibą w Gorlicach, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Stowarzyszenie „Ruska Bursa” w Gorlicach z siedzibą w Gorlicach zostało wpisane w dniu 14 października 2002 r. do Rejestru Stowarzyszeń Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000134287. 
Zgodnie z informacją odpowiadającą odpisowi aktualnemu z rejestru przedsiębiorców KRS z dnia 11 maja 2016 r. Stowarzyszenie „Ruska Bursa” w Gorlicach w dniu 
13 kwietnia 2016 r. zostało także wpisane do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego.
2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Lem.fm”, o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną oraz audycjami i innymi przekazami adresowanymi do łemkowskiej mniejszości etnicznej, 
ze stacji nadawczych: Gorlice (106,6 MHz) w województwie małopolskim i Polkowice (103,8 MHz) w województwie dolnośląskim.
Program będzie nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do łemkowskiej mniejszości etnicznej. Oferta programowa zawiera programy skierowane zarówno dla słuchaczy młodszego pokolenia (dzieci i młodzież) jak i programy dla seniorów, emerytów oraz pozostałych grup wiekowych. Największa część programu skierowana będzie do mniejszości łemkowskiej oraz realizowana w języku łemkowskim - ponad 80%.
Wnioskodawca zadeklarował: Założeniem programowym jest dostarczanie informacji w szczególności dotyczących mniejszości łemkowskiej, a także udostępnianie dóbr kultury i sztuki poprzez emisję łemkowskiej muzyki. Ważną misją programową jest ułatwianie korzystania z oświaty i dorobku nauki poprzez audycje edukacyjne. Lem.fm zakłada również dostarczanie rozrywki poprzez audycje o lekkim charakterze, a także poprzez zróżnicowane style muzyczne - w tym o charakterze rozrywkowym. Ogromna część proponowanego programu będzie wspierała lokalną twórczość łemkowską - w szczególności w zakresie muzycznym. W godzinach 7:00-11:00 oraz 18:00-22:00 program emitowany będzie na żywo ze studiów zlokalizowanych w miejscowościach, gdzie funkcjonuje społeczność łemkowska. W pozostałym czasie, prezentowane będą bloki muzyczne oraz materiały przygotowane przez redakcję. W związku z prowadzeniem radia lem.fm przez sieć internet przez ostatnie 5 lat, w archiwum radia znajduje się ponad 3 500 audycji tematycznych.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 4( (w tym 3% poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje dla dzieci i młodzieży – 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje literackie i formy udramatyzowane – 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje religijne – 2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); inne rodzaje audycji (zgodnie z zapotrzebowaniem odbiorców, w tym audycje historyczno-geograficzne, dotyczące mniejszości, reportaż, relacje i transmisje z imprez, nadawane nieregularnie) – 4% (w tym 3( poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 10% (w tym 5( poświęcone tematyce lokalnej); muzyka poważna – 5%; inne rodzaje muzyki – 25% (w tym 10( poświęcone tematyce lokalnej).
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz będzie miał szansę poszerzenia swojej wiedzy ma tematy lokalne w audycjach rozrywkowych, edukacyjnych, dla dzieci i młodzieży, literackich, religijnych oraz innych - zgodnie z zapotrzebowaniem odbiorców (w tym audycje historyczno-geograficzne, dotyczące mniejszości, reportaż, relacje i transmisje z imprez, nadawane nieregularnie).
Warstwa słowna – zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza Informacje Programowe – ma stanowić nie mniej niż 20% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Warstwa muzyczna realizowana przez muzykę rozrywkową, poważną oraz inną zajmie nie mniej niż 40% tego czasu.
Wnioskodawca planuje przeznaczyć nie mniej niż 18% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 na audycje słowne dotyczące tematyki lokalnej, oraz  nie mniej niż 15% czasu jw. na audycje muzyczne realizujące tematykę lokalną. Własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcona problemom lokalnym mają stanowić nie mniej niż 5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00.
Tematyka lokalna dotycząca Gorlic i Polkowic ma być obecna w następujących rodzajach audycji:

– informacyjnych: serwisy informacyjne, dzienniki zawierające najważniejsze informacje z Łemkowszczyzny i miejsc w których żyją Łemkowie. W programie będą pojawiały się także informatory tj. przeglądy prasy, informacje pogodowe;
– publicystycznych: cykl będący komentarzem do aktualnych wydarzeń politycznych i społecznych w tematyce łemkowskiej i rusińskiej. Komentarz do wydarzeń społecznych i politycznych. Przegląd wydarzeń tygodnia - politycznych, lokalnych, kulturalnych i innych, w szczególności związany z mniejszością łemkowską;
– rozrywkowych: satyryczny przegląd wydarzeń bieżącego tygodnia;
– edukacyjnych: cykl audycji historycznych o rocznicowych wydarzeniach, znaczących postaciach w łemkowskiej historii, ciekawostkach historycznych z regionów, na których zamieszkują Łemkowie i Rusini, popularno-naukowych o języku rusińsko-łemkowskim i innych standardach języka rusińskiego, o charakterze reportażowym dotyczących mieszkańców wybranej łemkowskiej wsi, audycjach historyczno- geograficznych na temat Łemkowyny i jej dziedzictwa;
– dla dzieci i młodzieży: słuchowisko dla dzieci;
– literackich: klasyka łemkowskiej literatury, oraz książki traktujące o Łemkach i Łemkowszczyźnie czytane na antenie. Dramatyczne formy w opracowaniu radiowym;

– o tematyce religijnej: cykl rozważań religijno-filozoficznych, jak również omawianie łemkowskiej obrzędowości, związanej z rokiem liturgicznym Kościołów w obrządkach wschodnich, transmisje mszy obrządku wschodniego prawosławnego i greckokatolickiego, utwory chóralnej muzyki cerkiewnej;
– innych rodzajach: audycja muzyczno-edukacyjna o stylach, rodzajach, nurtach i historii muzyki typu ethno, word, folk, a także cykl spotkań z Łemkamii ich potomkami mieszkającymi na Ukrainie, wywiady, wspomnienia, aktualna sytuacja, audycje muzyczne, w których utwory rozrywkowe będą skierowane głównie do młodzieży
Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie muzyki w języku mniejszości łemkowskiej (rusińskiej) oraz muzyki folk, word-music, jazz, poważna, popularna, będą to np. utwory muzyki świata-word, ethno, folk, utwory z folku i folkloru słowiańskiego, utwory wyłącznie łemkowskie.
Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie nie mniej niż - 50%, w tym w godz. 5.00-24.00 co najmniej 70% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są wyższe niż określone w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji. 
Przewidywany udział powtórek audycji słownych wynosi 20% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca planuje 10% udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od Wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez Wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.

KRRiT stwierdziła, co następuje:

- złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia: program ma mieć charakter uniwersalny, będzie w nim nadawane osiem różnych rodzajów audycji słownych: informacja, publicystyka, rozrywka, edukacja, audycje dla dzieci i młodzieży, audycje religijne, inne rodzaje audycji o łącznym udziale nie mniej niż 20% tygodniowego czasu nadawania w godz.6.00-23.00 oraz trzy rodzaje muzyki tj. rozrywkowa, poważna oraz inna (muzyka ludowa, etniczna) o łącznym udziale nie mniej niż 40% tygodniowego czasu nadawania programu w godz.6.00-23.00;

- w programie będą nadawane także audycje i inne przekazy adresowane do łemkowskiej mniejszości etnicznej, dotyczące spraw lokalnych i pozalokalnych, w tym też audycje nadawane w języku tej mniejszości. Zgodnie z deklaracją Koncesjonariusza Największa część programu skierowana będzie do mniejszości łemkowskiej oraz realizowana w języku łemkowskim - ponad 80%;

- udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż 18% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 i będzie ona realizowana także przez osiem wyżej wymienionych rodzajów audycji;
- dzienniki i publicystyka na tematy lokalne mają wynosić nie mniej niż 5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00;
- z analizy dokumentacji wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, komentarzy do bieżących wydarzeń, rozrywki oraz ułatwiania korzystania z dorobku oświaty i nauki.
3. W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz planowanego sprzętu i urządzeń technologicznych do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie profesjonalnym.
4. W części ekonomiczno-finansowej wniosek zawiera kompletną dokumentację. Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczych Gorlice i Polkowice.
Jako źródło finansowania inwestycji, opłaty koncesyjnej i bieżącej działalności nowych stacji Stowarzyszenie wskazało środki, które będą pochodziły z dotacji Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji oraz przychody z działalności statutowej.
W celu udokumentowania zewnętrznego źródła finansowania dołączono do wniosku umowy zawarte w dniach 25 lutego i 16 marca 2016 r. pomiędzy Stowarzyszeniem „Ruska Bursa” w Gorlicach a MSWiA oraz potwierdzenia bankowe z dnia 9 marca 
i 6 czerwca 2016 r. wpływu na konto Stowarzyszenia kwot z tytułu dotacji.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w zaplanowany we wniosku sposób.
Biorąc pod uwagę powyższe argumenty KRRiT uznała, że wniosek Stowarzyszenia „Ruska Bursa” w Gorlicach w najwyższym stopniu spełnia kryteria wynikające z art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji oraz warunki Ogłoszenia z dnia 30 grudnia 2015 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z 2016 r., poz. 37).
Rozstrzygnięcie postępowania prowadzonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 grudnia 2015 r. nastąpiło w wyniku podjęcia przez KRRiT w dniu 29 czerwca 2016 r. uchwały Nr 174/2016 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia koncesji Stowarzyszeniu „Ruska Bursa” w Gorlicach. Powyższa uchwała została zmieniona w związku z pismem Wnioskodawcy z dnia 13 lutego 2017 r. uchwałą KRRiT Nr 24/2017 z dnia 2 marca 2017 r. w zakresie parametrów technicznych stacji nadawczych Gorlice i Polkowice.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, 
istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.”

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej.
II.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez Stowarzyszenia „Ruska Bursa” w Gorlicach o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego oraz w wykonaniu uchwały KRRiT Nr 174/2016 z dnia 29 czerwca 2016 r., następnie zmienionej uchwałą KRRiT Nr 24/2017 z dnia 2 marca 2017 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem DZC.WRT.5120.13.2017.2 z dnia 4 kwietnia 2017 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczych: Gorlice w województwie małopolskim i Polkowice w województwie dolnośląskim.

Pismem z dnia 12 kwietnia 2017 r. Wnioskodawca poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania, określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. z 2012 r. poz. 1284 i z 2016 r. poz. 2026).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej Gorlice (106,6 MHz):

	Biecz, Dębowiec, Gorlice, Jasło, Lipinki, Łużna, Moszczenica, Skołyszyn, Szerzyny.

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 67.500 osób


	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej Polkowice (103,8 MHz):

	Chocianów, Lubin, Polkowice.

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 25.400 osób


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	92.900 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach:
	92


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 1, ( 7 ust. 2 pkt 1 oraz ( 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. poz. 1370).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
(5.710 + 314 x 92) x 0,5 x 0,8 = 13.839 zł
5.710 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;
92 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;

0,5 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny zegarowej;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.
Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 24 października 2016 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2017 r. (M. P. poz. 1011) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych. 
W związku z powyższym wysokość opłaty będzie wynosić:

13.839 zł x 1,037 x 1,009 = 14.481 zł
Do zapłaty: 14.481 zł (słownie: czternaście tysięcy czterysta osiemdziesiąt jeden złotych).
Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji. 
We wniosku o udzielenie koncesji Nr DR.4110.5.2016 z dnia 10 marca 2016 r. Stowarzyszenie „Ruska Bursa” w Gorlicach wniosło o uiszczenie opłaty koncesyjnej z tytułu udzielenia koncesji w pięciu równych rocznych ratach.
Zgodnie z art. 40 ust. 11 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji. W przypadku rozłożenia opłaty na raty, w decyzji o udzieleniu koncesji, ustala się opłatę prolongacyjną na podstawie przepisów ustawy z dnia 
29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2017 r. poz. 201, z późn. zm.).
Raty opłaty wynikającej z niniejszej decyzji należy uiszczać na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Załączniki:

1. Formularz „Informacje programowe”, załączony do wniosku Nr DR.4110.5.2016 Stowarzyszenia „Ruska Bursa” w Gorlicach;
2. Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej w Polkowicach (103,8 MHz).
Otrzymują:
1.  Stowarzyszenie „Ruska Bursa” w Gorlicach z siedzibą w Gorlicach;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.

Koncesja Nr 678/2017-R
1
9
12

Koncesja Nr 678/2017-R

