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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	        Warszawa, dnia 21 sierpnia 2017 r.


Fundacja Profeto.pl - 
Sercański Sekretariat 

na Rzecz Nowej Ewangelizacji
ul. Łowicka 46
02-531 Warszawa
K O N C E S J A

  Nr 682/2017-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2017 r. poz. 1414), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257), po rozpatrzeniu wniosku Nr DR. 4110.111.2016 z dnia 30 czerwca 2016 r Fundacji Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 19 kwietnia 2016 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z 2016 r. poz. 435), w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 36/2017 z dnia 30 marca 2017 r.
postanawia się
1.
Udzielić Fundacji Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Profeto” – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b) rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;
c) miał charakter społeczno-religijny skierowany do szerokiego grona słuchaczy, bez ograniczeń wiekowych.
W programie będą nadawane audycje ewangelizacyjne, transmisje z ważnych wydarzeń związanych z życiem Kościoła oraz różne gatunki muzyki chrześcijańskiej;
d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji);
e) po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu 
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczych za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.
2. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej.
3. Koncesja obowiązuje od dnia 21 sierpnia 2017 r. i wygasa z dniem 20 sierpnia 2027 r.

4. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż trzy miesiące od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w koncesji.
5. Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczych w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
6. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 14.231 zł (słownie: czternaście tysięcy dwieście trzydzieści jeden złotych). Rozkłada się ją na 10 rat, płatnych w następujący sposób:
I rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji;
II rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna do dnia 27 października 2018 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 57,00 zł (słownie: pięćdziesiąt siedem złotych);

III rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna do dnia 27 października 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 114,00 zł (słownie: sto czternaście złotych);

IV rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna do dnia 27 października 2020 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 171,00 zł (słownie: sto siedemdziesiąt jeden złotych);

V rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna do dnia 27 października 2021 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 228,00 zł (słownie: dwieście dwadzieścia osiem złotych);

VI rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna do dnia 27 października 2022 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 285,00 zł (słownie: dwieście osiemdziesiąt pięć złotych);

VII rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna do dnia 27 października 2023 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 342,00 zł (słownie: trzysta czterdzieści dwa złote);

VIII rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna do dnia 27 października 2024 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 399,00 zł (słownie: trzysta dziewięćdziesiąt dziewięć złotych);

IX rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna do dnia 27 października 2025 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 456,00 zł (słownie: czterysta pięćdziesiąt sześć złotych);

X rata – 1.423,10 zł (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia trzy złote dziesięć groszy) – płatna do dnia 27 października 2026 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 513,00 zł (słownie: pięćset trzynaście złotych).
U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 19 kwietnia 2016 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 10 maja 2016 r., poz. 435) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze społeczno-religijnym skierowanym do szerokiego grona słuchaczy, bez ograniczeń wiekowych. Nadawane w nim będą audycje ewangelizacyjne, transmisje z ważnych wydarzeń związanych z życiem Kościoła oraz różne gatunki muzyki chrześcijańskiej.
Program radiowy będzie rozpowszechniany za pomocą częstotliwości 92,1 MHz ze stacji nadawczej Skomielna Czarna Polana w województwie małopolskim.
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę, we wniosku o udzielenie koncesji, informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże. 
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Termin do składania wniosków upływał z dniem 11 lipca 2016 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 5 sierpnia 2016 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl. 

Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
· Fundacja Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Kątach Starych (obecnie w Warszawie);
· Rzymsko - Katolicka Parafia p.w. Nawiedzenia N.M.P. z siedzibą w Skomielnej Czarnej.
W związku z wycofaniem wniosku przez Rzymsko - Katolicką Parafię p.w. Nawiedzenia N.M.P. z siedzibą w Skomielnej Czarnej postępowanie prowadzone na podstawie wniosku o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „AIN KARIM Radio Skomielna Czarna” zostało umorzone decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 283/2016 z dnia 20 grudnia 2016 r.
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez Wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na 
jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany 
udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
I.

Rozpatrując wniosek Fundacji Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1. Fundacja Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Warszawie została wpisana w dniu 14 stycznia 2014 r. do rejestru stowarzyszeń, innych organizacji społecznych i zawodowych, fundacji oraz samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000494148. Podmiot wpisany jest także do rejestru przedsiębiorców.
2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Profeto” o charakterze społeczno-religijnym.

Program będzie nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do wszystkich słuchaczy, bez ograniczeń wiekowych.

Jak deklaruje Wnioskodawca, sercańskie radio ewangelizacyjne ma prezentować niebanalne treści przekazu. Ma być nastawione przede wszystkim na słuchacza wierzącego, ale także poszukującego Boga. Ma przybliżać chrześcijańskie wartości. Celem nadawcy jest tworzenie i promowanie ducha życzliwości, współpracy, otwartości i szacunku między ludźmi. Chcemy tworzyć i promować wartościowe formy edukacji, kontemplacji, ale także relaksu tak bardzo potrzebnego człowiekowi XXI wieku.
Wnioskodawca chce jednoczyć rodziny na modlitwie, przynosić nadzieję chorym i samotnym, młodzieży umożliwiać pogłębienie wiary, informować o życiu Kościoła i formować ducha chrześcijańskiego świadectwa w różnych obszarach ludzkiego zaangażowania. Treści ewangeliczne w różnych formach przekazu znajdą się w całym programie. Chcemy być blisko ludzi, ich kłopotów i radości, poprzez rzetelną informację i komentarze. Będziemy nieść pomoc, kształtując świat wartości, łącząc i umacniając religijne wspólnoty. Wiadomym jest, że ciągle trzeba szukać atrakcyjnych i skutecznych form realizacji takiej misji. Odbiorcy programu będą mogli włączyć się do wspólnych modlitw takich jak różaniec, koronka do Miłosierdzia Bożego, Anioł Pański etc., które będą dominować na antenie. Ważnym punktem ramówki będą rozważania, rekolekcje i biblijne komentarze. 
Wnioskodawca wskazał, że księża będą spotykać się w studiu radiowym z osobami zaangażowanymi w dzieło nowej ewangelizacji. Dziennikarze zaproszą do wysłuchania programu, w którym goście opowiedzą jak Bóg działa w życiu człowieka, jak oddziałują na siebie historia i wiara, omawiać będą wydarzenia, w które zaangażowany jest Kościół. W programie będzie można także dowiedzieć się o zagrożeniach duchowych w muzyce i przestrzeni popkultury.

Wnioskodawca zamierza wspierać i promować pozytywne i wartościowe inicjatywy, idee i działania w wymiarze religijnym. Zajmie się także promocją ważnych i ciekawych wydarzeń i działań kulturalnych i edukacyjnych.

Wnioskodawca zamierza relacjonować przebieg wielu ważnych dla chrześcijan wydarzeń, jak choćby pielgrzymki (…) i wiele innych, które w wielkiej obfitości i różnorodności występują przez cały rok na polskiej ziemi. (…) Dzięki samochodowi satelitarnemu możemy nadawać z dowolnego miejsca na terenie całego kraju. Możemy odwiedzać znane sanktuaria i niewielkie parafie, rozmawiać z mieszkańcami i transmitować ważne wydarzenia. Mamy w planie transmitowanie mszy św. z Łagiewnik, czy nabożeństw religijnych z wielu bardziej i mniej znanych miejsc kultu.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 2% (w tym 0,5% poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 2%; audycje poradnicze – 5(; audycje dla dzieci i młodzieży – 0,5%; audycje o tematyce religijnej – 35%; inne rodzaje audycji słownych – 5% (w tym 1,5% poświęcone tematyce lokalnej); inne rodzaje muzyki – 35%.
Z powyższego zestawienia wynika, że w programie nadawanych będzie sześć rodzajów audycji słownych: informacyjne, publicystyczne, poradnicze, dla dzieci i młodzieży, religijne oraz inne rodzaje audycji nadawane nieregularnie zgodnie z zapotrzebowaniem słuchaczy (w tym np. audycje sportowe, rozrywkowe, edukacyjne, literackie i formy udramatyzowane, ogłoszenia z parafii, ogłoszenia kulturalne itd.). Warstwa słowna zajmie 49,5% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00. W programie nadawane będą inne rodzaje muzyki, na które złoży się różnorodna muzyka chrześcijańska, w tym również muzyka dla dzieci oraz pieśni i utwory związane z danym okresem liturgicznym oraz świętami religijnymi.

W programie nadawane będą audycje słowne poświęcone tematyce lokalnej: ewentualne ogłoszenia z miejscowości regionu nadawczego, w tym parafialne i informacje z regionu. Tematyka lokalna w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 zajmie 2%.

Społeczno-religijny charakter programu będzie realizowany przez różnego rodzaju audycje i formy radiowe, w tym audycje słowne o tematyce religijnej zajmą nie mniej niż 35% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

W grupie audycji religijnych nadawane będą msze święte, modlitwy (Modlitwa różańcowa, Modlitwa Koronka do Bożego Miłosierdzia, Anioł Pański), komentarze do Ewangelii (Ewangelia dnia z komentarzem), interpretacje Pisma świętego, audycje liturgiczne, transmisje wydarzeń o charakterze religijnym, konferencje tematyczne, audycje poświęcone historii i sprawom bieżącym Kościoła, wydawnictwom chrześcijańskim, duchowości, ekumenizmowi, wierze chrześcijańskiej, sprawom wspólnotowym, rodzinie, mężczyznom, kobietom i dzieciom w Kościele, powołaniu i kapłaństwu, a także Kościołowi w życiu codziennym. W programie nadawany będzie również Magazyn Radia Watykańskiego

W ramach informacji przedstawiane będą ogłoszenia parafialne, informacje z regionu, prognoza pogody; przegląd prasy, informacje Radia Watykańskiego, informacje o wydarzeniach społecznych, religijnych i kulturalnych ze świata i regionu. Elementy informacyjne znajdą się także w audycjach autorskich.

Na audycje publicystyczne złożą się komentarze do wydarzeń religijnych, wywiady, dyskusje, sympozja dotyczące zagadnień chrześcijańskich, relacje reporterskie dotyczące spraw społeczno-religijnych i kulturalnych, rekolekcje, komentarze dotyczące życia Kościoła, warsztaty medialne. Elementy publicystyczne nadawane będą także w audycjach autorskich. W programie przewidziano również transmisje „na żywo”.

Wnioskodawca zadeklarował, że wśród audycji poradniczych znajdą się porady dotyczące spędzania wolnego czasu, zdrowia i kulinariów, elementy poradnicze z różnych dziedzin obecne będą również w audycjach autorskich. 

W programie nadawane będą audycje dla dzieci i młodzieży, na które złożą się ewangelie, audiobooki i wywiady z osobami tworzącymi dla dzieci.

W programie przewidziano też miejsce na inne rodzaje audycji, nadawane nieregularnie zgodnie z zapotrzebowaniem słuchaczy w tym ogłoszenia z parafii, ogłoszenia kulturalne oraz audycje sportowe, rozrywkowe, edukacyjne, literackie i formy udramatyzowane (lektura chrześcijańska – audiobook), a także poświęcone sztuce (m.in. audycje autorskie).

Wnioskodawca będzie nadawał różnorodną muzykę chrześcijańską, w tym również muzykę dla dzieci oraz pieśni i utwory związane z danym okresem liturgicznym oraz świętami religijnymi. W programie prezentowane będą nowości muzyki chrześcijańskiej, kanon CCM oraz wywiady z przedstawicielami tej sceny w Polsce. 
Na antenie emitowana będzie tylko muzyka chrześcijańska, polska i zagraniczna.

Udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 wyniesie 20%.

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie co najmniej 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Kwoty te są zgodne z określonymi w ustawie o radiofonii i telewizji 
(art. 15 ust. 2).

Przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami ma wynosić 20%.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

- Wnioskodawca zamierza realizować program radiowy zgodny z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 19 kwietnia 2016 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z 2016 r. poz. 435) tj. program o zasięgu lokalnym i o charakterze społeczno-religijnym skierowany do szerokiego grona słuchaczy, bez ograniczeń wiekowych, w którym będą nadawane audycje ewangelizacyjne, transmisje z ważnych wydarzeń związanych z życiem Kościoła oraz różne gatunki muzyki chrześcijańskiej;
- na ofertę programową w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 złoży się sześć rodzajów audycji słownych: informacyjne – 2%, audycje publicystyczne – 2%, poradnicze – 5%, dla dzieci i młodzieży – 0,5% religijne – 35% oraz inne rodzaje audycji słownych zgodnych z preferencjami odbiorców - 5%. Nadawane będą również inne rodzaje muzyki, na które złoży się różnorodna muzyka chrześcijańska, w tym również muzyka dla dzieci oraz pieśni i utwory związane z danym okresem liturgicznym oraz świętami religijnymi – 35% czasu jw.;
- warstwa słowna zajmie 49,5% programu w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00-23.00;

- tematyka lokalna wypełni 2% programu w czasie tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00. Będzie ona realizowana w ramach audycji informacyjnych – 0,5% oraz innych rodzajów audycji słownych nadawanych nieregularnie zgodnie z zapotrzebowaniem słuchaczy (w tym np. audycje sportowe, rozrywkowe, edukacyjne, literackie i formy udramatyzowane, ogłoszenia z parafii, ogłoszenia kulturalne itd.) – 1,5%;
- z analizy przedstawionej dokumentacji wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, głównie o charakterze społeczno-religijnym.
3. W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz planowanego sprzętu i urządzeń technologicznych, które zapewnią realizację programu radiowego.
4. W części ekonomiczno-finansowej wniosek zawiera kompletną dokumentację.
Fundacja Profeto.pl rozpoczęła działalność gospodarczą w 2014 r. Przedstawiła założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego. Jako źródła finansowania działalności stacji, oprócz relatywnie niewielkich przychodów ze sprzedaży usług reklamowych wskazała środki, które będą pochodziły z darowizn. Fundacja dołączyła do wniosku sprawozdania finansowe za lata 2014-15, z których m.in. wynika wysokość dotychczas pozyskanych darowizn.
Biorąc pod uwagę powyższe argumenty KRRiT uznała, że wniosek Fundacji Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Warszawie spełnia kryteria wynikające z art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji oraz warunki Ogłoszenia z dnia 19 kwietnia 2016 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z 2016 r. poz. 435.)
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, 
istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.”

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej.
II.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez Fundację Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Warszawie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego oraz w wykonaniu uchwały Nr 36/2017 z dnia 30 marca 2017 r. Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem DZC.WRT. 5120.25.2017.3 z dnia 12 czerwca 2017 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej Więciórka w województwie małopolskim.

Pismem z dnia 26 czerwca 2017 r. Wnioskodawca poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania, określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. z 2012 r. poz. 1284 i z 2016 r. poz. 2026).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej Więciórka (92,1 MHz):

	Budzów, Jordanów, Lanckorona, Maków Podhalański, Myślenice, Pcim, Sułkowice, Tokarnia.

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 54.900 osób


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	54.900 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach:
	54


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 1, ( 7 ust. 2 pkt 2 oraz ( 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. poz. 1370).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
(5.710 + 314 x 54) x 0,75 x 0,8 = 13.600 zł
5.710 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;
54 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;
0,75 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej;
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.
Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 24 października 2016 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2017 r. (M. P. poz. 1011) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych. 
W związku z powyższym wysokość opłaty będzie wynosić:

13.600 zł x 1,037 x 1,009 = 14.231 zł
Do zapłaty: 14.231 zł (słownie: czternaście tysięcy dwieście trzydzieści jeden złotych).
Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji. 
We wniosku o udzielenie koncesji Nr DR.4110.111.2016 z dnia 30 czerwca 2016 r. Fundacja Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Warszawie wniosła o uiszczenie opłaty koncesyjnej z tytułu udzielenia koncesji w dziesięciu równych rocznych ratach.
Zgodnie z art. 40 ust. 11 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji. W przypadku rozłożenia opłaty na raty, w decyzji o udzieleniu koncesji, ustala się opłatę prolongacyjną na podstawie przepisów ustawy z dnia 
29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2017 r. poz. 201, z późn. zm.).
Raty opłaty wynikającej z niniejszej decyzji należy uiszczać na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. - Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2017 r., poz. 1369, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Załączniki:

- Formularz „Informacje programowe”, załączony do wniosku Nr DR.4110.111.2016 Fundacji Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Warszawie.
Otrzymują:
1. Pełnomocnik Karol Łukasz Milewski, działający w imieniu Fundacji Profeto.pl - Sercański Sekretariat na Rzecz Nowej Ewangelizacji z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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