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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	  Warszawa, dnia 25 stycznia 2018 r.



	
	


Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o.
ul. Kościuszki 1c 
44-100 Gliwice
K O N C E S J A

  Nr 700/2018-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2017 r. poz. 1414), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257), po rozpatrzeniu wniosków:
- Nr DR.4110.68.2016 z dnia 27 maja 2016 r. spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Nr DR.4110.76.2016 z dnia 25 maja 2016 r. spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Nr DR.4110.93.2016 z dnia 27 maja 2016 r. spółki Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach;

- Nr DR.4110.97.2016 z dnia 30 maja 2016 r. spółki TRIO Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu,
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 31 marca 2016 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 14 kwietnia 2016 r. poz. 376), w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 137/2017 z dnia 13 lipca 2017 r.
postanawia się
1.
Udzielić spółce Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Polska Muzyka” – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b) rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;
c) miał charakter wyspecjalizowany muzyczny, tj. będzie prezentował na antenie muzykę polską i wiedzę o tej muzyce. W programie będą nadawane audycje słowne poświęcone tematyce lokalnej dotyczącej Częstochowy i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji);
e) zawierał reklamy, które nie mogą zajmować więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej;
f) po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu 
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.
2. Koncesja obowiązuje od dnia 25 stycznia 2018 r. i wygasa z dniem 24 stycznia 2028 r.

3. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż sześć miesiące od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
4. Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej 
w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
5. Opłata za zmianę koncesji wynosi: 41.690 (słownie: czterdzieści jeden tysięcy sześćset dziewięćdziesiąt) złotych. Rozkłada się ją na 10 rat, płatnych w następujący sposób:
I rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji;
II rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna do dnia 3 kwietnia 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 167 zł (słownie: sto sześćdziesiąt siedem złotych);

III rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna do dnia 3 kwietnia 2020 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 334 zł (słownie: trzysta trzydzieści cztery złote);
IV rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna do dnia 3 kwietnia 2021 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 501 zł (słownie: pięćset jeden złotych);

V rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna do dnia 3 kwietnia 2022 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 667 zł (słownie: sześćset sześćdziesiąt siedem złotych);

VI rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna do dnia 3 kwietnia 2023 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 834 zł (słownie: osiemset trzydzieści cztery złote);

VII rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna do dnia 3 kwietnia 2024 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.001 zł (słownie: jeden tysiąc jeden złotych);

VIII rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna do dnia 3 kwietnia 2025 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.168 zł (słownie: jeden tysiąc sto sześćdziesiąt osiem złotych);

IX rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna do dnia 3 kwietnia 2026 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.335 zł (słownie: jeden tysiąc trzysta trzydzieści trzy złote);

X rata – 4.169 zł (słownie: cztery tysiące sto sześćdziesiąt dziewięć złotych) – płatna do dnia 3 kwietnia 2027 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.502 zł (słownie: jeden tysiąc pięćset dwa złote).
6. Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Częstochowie (101,9 MHz) w województwie śląskim następującym spółkom:
- „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr DR. 4110.68.2016);

- Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr DR. 4110.76.2016);
-  TRIO Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu (wniosek Nr DR. 4110.97.2016).
U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 31 marca 2016 r. 
o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego 
(M.P. z dnia 14 kwietnia 2016 r., poz. 376) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym (tj. programu prezentującego na antenie muzykę polską i wiedzę o tej muzyce), w którym będą zawarte audycje słowne i słowno-muzyczne (informacyjne, publicystyczne, edukacyjno-popularyzatorskie, poświęcone krytyce muzycznej itp.) dotyczące muzyki polskiej, tj. utworów i wykonawców, kierunków i prądów muzycznych, historii muzyki, aktualnych wydarzeń muzycznych w Polsce. Audycje te będą realizowane poprzez różnorodne formy dziennikarskie.
Muzyka polska (tj. utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim) oraz audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą stanowić łącznie nie mniej niż 70% programu nadanego w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach.
Audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych, realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą stanowić nie mniej niż 8% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału w programie audycji wskazanych powyżej przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.
W programie będą nadawane audycje słowne poświęcone tematyce lokalnej, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Częstochowy i okolic, w wymiarze nie mniejszym niż 4% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam 
i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
Program radiowy będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczej w Częstochowie (101,9 MHz) w województwie śląskim.
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji, informacji programowych 
i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji wnioskodawca się zobowiąże. 
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Termin do składania wniosków upływał z dniem 30 maja 2016 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 7 lipca 2016 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl. 

Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
· „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

· Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

· Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach;
· Radio CZĘSTOCHOWA Sp. z o.o. z siedzibą w Częstochowie;

· TRIO Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu.
Wniosek Nr DR.4110.94.2016 spółki Radio CZĘSTOCHOWA Sp. z o.o. z siedzibą w Częstochowie, wobec nieuzupełnienia braków formalnych w wyznaczonym terminie, został pozostawiony przez Przewodniczącego KRRiT bez rozpoznania (powiadomienie z dnia 8 czerwca 2017 r.).
Ponadto na podstawie § 17 ust. 2 w zw. z § 17 ust. 1 pkt 2 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. zm.) pozostawiono bez rozpoznania wnioski spółek: Media Fon Sp. z o.o. z siedzibą w Częstochowie (o sygnaturze DR.4110.99.2016) i Radio ABC Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (o sygnaturze DR.4110.103.2016).
I.

Rozpatrując wniosek Nr DR.4110.93.2016 spółki Agencja Reklamowa Radio Park 
Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1. Spółka Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach została wpisana w dniu 18 listopada 2010 r. do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000370582.

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Polska Muzyka”, o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym z tematyką lokalną ze stacji nadawczej w Częstochowie (101,9 MHz) w województwie śląskim.
Program będzie adresowany do szerokiej grupy odbiorców, bez względu na płeć, wiek, wykształcenie, status materialny i zawodowy. Odbiorcy programu to ludzie, którzy dobrze się czują słuchając różnorodnej polskiej muzyki, interesują się jej historią i stanem obecnym. Ponadto są związani z regionem i oczekują od radia szerokiego zakresu rzetelnych informacji lokalnych. Istotnym wyznacznikiem Radia Polska Muzyka będzie kształtowanie programu w myśl zasady, iż specjalistyczny charakter programu można umiejętnie połączyć z ciekawą tematyką lokalną i tym samym zyskać szerokie grono słuchaczy(…) Wspólnym mianownikiem dla wszystkich odbiorców projektowanego programu będą zainteresowania związane z polską muzyką i jej historią oraz poszukiwaniem w eterze sprawdzonych informacji z regionu oraz różnorodnej tematyki lokalnej.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00.-23.00): audycje informacyjne – 7,5% (6( audycje poświęcone tematyce lokalnej, 0,7( audycje realizujące specjalizację programu); audycje publicystyczne – 3% (1,3( audycje poświęcone tematyce lokalnej, 1,7( audycje realizujące specjalizację programu); audycje rozrywkowe – 2,4( (0,3( audycje poświęcone tematyce lokalnej, 2,1( audycje realizujące specjalizację programu); audycje sportowe – 1,2% (0,8% audycje poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 0,5% (0,2% audycje poświęcone tematyce lokalnej, 0,3( audycje realizujące specjalizację programu); audycje dla dzieci i młodzieży – 0,2% (w całości realizujące specjalizację programu); audycje literackie i formy udramatyzowane – 0,2% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); inne rodzaje audycji słownych – 3,1% (w całości realizujące specjalizację programu); muzyka rozrywkowa w programie – 66,5% (w całości realizujące specjalizację programu), inne rodzaje muzyki – 0,5% (w całości realizujące specjalizację programu).
Z powyższego zestawienia wynika, że największy udział w tygodniowym czasie nadawania w porze dziennej będą miały - obok muzyki - informacja, publicystyka, rozrywka oraz inne rodzaje audycji słownych o tematyce muzycznej (wywiady z wokalistami, muzykami, kompozytorami, autorami tekstów i informacje muzyczne). Ponadto w programie nadawane będą audycje sportowe, edukacyjne, dla dzieci i młodzieży oraz audycje literackie i formy udramatyzowane.  Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 załącznika nr 2 Informacje programowe – ma stanowić nie mniej niż 18,1% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. 
Wnioskodawca planuje podział dziennego programu na pasma programowe, które zarówno w doborze tematyki (specjalistycznej oraz lokalnej), jak i muzyki będą dopasowane do rytmu dnia słuchaczy, co pozwoli każdej z grup społecznych i wiekowych dotrzeć do interesujących treści. Dane pasmo będzie miało swoją tematykę wiodącą, która uzupełniana będzie muzyką dopasowaną do pory dnia i do odbiorcy. Pasmowy układ dnia będzie także determinować obecność na antenie różnorodnych gatunków i form radiowych realizujących tematykę lokalną oraz wyspecjalizowany charakter programu (np. silniejsza obecność informacji drogowych w czasie nasilonego ruchu na drogach Częstochowy i okolicznych miejscowości, większy udział audycji o charakterze rozrywkowym w czasie dni wolnych od pracy i zajęć szkolnych, planowanie audycji kierowanych do młodzieży w czasie niekolidującym z nauką szkolną). Od poniedziałku do soboty nadawane będą informacyjno-muzyczne pasma poranne (godz. 06:00-12:00), publicystyczno-muzyczne pasma popołudniowe (godz. 12:00-18:00) oraz rozrywkowo-muzyczne pasma wieczorne (godz. 18:00-23:00). W niedzielę przewidziano nadawanie audycji autorskich o tematyce sportowej, edukacyjnej, literackiej oraz przeznaczonych dla dzieci i młodzieży. 
W godzinach nocnych nadawana będzie muzyka.

Audycje realizujące wyspecjalizowany charakter, tj. warstwa słowna i muzyka, łącznie zajmą nie mniej niż 75,1% tygodniowego i 75% miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany - muzyczny charakter programu będą zajmować nie mniej niż 8,1% czasu jw.
Wnioskodawca zamierza prezentować szerokie spektrum polskiej muzyki, jej historię, rozwój na przestrzeni lat, stan obecnego oraz nowych kierunków i trendów w niej obecnych. Wnioskodawca chce, aby program był stabilny merytorycznie oraz różnorodny pod względem poruszanej tematyki i nowoczesnych form prezentacji. Zamierza też zaangażować odbiorcę w budowę programu. 

Wnioskodawca planując format muzyczny zakłada nadawanie wyłącznie polskiej muzyki z uwzględnieniem jej szerokiego spektrum gatunkowego. Bazę muzyczną stanowić będą polskie nagrania charakterystyczne dla poszczególnych dekad, reprezentujące szerokie spektrum gatunków muzycznych obecnych na przestrzeni lat w polskiej muzyce rozrywkowej, w tym gatunki takie jak: rock, pop, dance, ska, reggae, blues, hip hop. Planowany format muzyczny zakłada prezentowanie zarówno wielkich przebojów, nowości, jak i nagrań, których słuchacze nie usłyszą w stacjach sieciowych. Wnioskodawca zamierza współpracować z firmami fonograficznymi i rozbudowywać bazę muzyczną o nowe pozycje, zarówno pod kątem polskiej klasyki, jak i też nowych nagrań. Ciągły napływ nowego materiału muzycznego zapewniać będą też ogólnopolscy i lokalni debiutanci, których Wnioskodawca zamierza wspierać 
i promować. Polityka muzyczna ma wyróżniać się, jak deklaruje Wnioskodawca, różnorodnością i oryginalnością. Zadanie to realizowane będzie poprzez obecność na antenie wykonawców oraz nagrań, których słuchacze nie usłyszą u innych nadawców. Podobnie będzie też z gatunkami muzycznymi, gdyż planowany format zakłada prezentację nagrań, które wywodzą się z nurtów takich jak: Rock, Pop, Dance, Ska, Reggae, Blues, Hip Hop. Warto podkreślić, iż różnorodność muzyczna nowej stacji budowana będzie także przez szerokie ujęcie czasowe prezentowanych przebojów. Na antenie obecne będą nagrania z lat 60-tych, 70-tych, 80-tych, 90-tych oraz te, które powstały po 2000 roku i powstają aktualnie. W opinii Wnioskodawcy taka szeroka oferta muzyczna ma szansę zyskać sympatię znacznego grona odbiorców w różnym wieku, a sprzyjać temu będzie pasmowy układ planowanego programu. Dobór nagrań będzie ściśle powiązany z rytmem dnia odbiorców.

Tematyka lokalna zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 załącznika nr 2 Informacje programowe – ma stanowić nie mniej niż 8,8% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00 i być realizowana poprzez informację, publicystykę, rozrywkę, audycje sportowe, edukacyjne oraz literackie. Wnioskodawca poprzez szeroko pojętą lokalność rozumie realizowanie zadań radiofonii w odniesieniu do lokalnego społeczeństwa tj. dostarczanie szerokiego zakresu informacji lokalnych z gmin: Częstochowa, Mstów, Olsztyn, Poczesna, udostępnianie dóbr kultury i sztuki ze szczególnym uwzględnieniem lokalnych i regionalnych atrakcji i dorobku lokalnych artystów, ułatwianie korzystania z oświaty, sportu i dorobku nauki poprzez audycje realizowane przy współpracy z lokalnymi specjalistami z tych dziedzin, współpracę z lokalnym środowiskiem akademickim, upowszechnianie edukacji obywatelskiej poprzez aktywną promocję lokalnych inicjatyw obywatelskich oraz przedsięwzięć z zakresu ekonomii społecznej, bliską współpracę z organizacjami pożytku publicznego i samorządami lokalnymi, dostarczanie rozrywki w audycjach interaktywnych z udziałem słuchaczy, w quizach, konkursach telefonicznych i dedykacjach związanych z historią polskiej muzyki, popieranie krajowej twórczości audiowizualnej poprzez wdrożenie formatu muzycznego zbudowanego wyłącznie w oparciu o utwory polskie oraz promowanie muzycznych debiutantów pochodzących z Częstochowy i okolic.

Wnioskodawca zaprojektował bogatą strukturę programową, na którą oprócz muzyki rozrywkowej i innych rodzajów muzyki złoży się osiem rodzajów audycji słownych.

W programie nadawane będą audycje informacyjne, na które złożą się serwisy zawierające najświeższe informacje lokalne z Częstochowy i gmin ościennych, a także z kraju i ze świata, lokalna prognoza pogody dla Częstochowy i okolic, informacje kulturalne o bieżących wydarzeniach kulturalnych w regionie, tworzone we współpracy z lokalnymi domami kultury i innymi jednostkami, które funkcjonują w obszarze objętym nadawaniem, serwisy sportowe prezentujące wydarzenia sportowe oraz informacje o aktualnej sytuacji na drogach, utrudnieniach i remontach infrastruktury komunikacyjnej w Częstochowie i okolicy. Wnioskodawca chcąc zapewnić skuteczną komunikację pomiędzy samorządem a mieszkańcami zamierza współpracować z rzecznikami prasowymi gmin: Częstochowa, Mstów, Olsztyn, Poczesna i przekazywać informacje istotne dla mieszkańców danej gminy. W ramach informacji nadawane będą również ogłoszenia drobne słuchaczy, audycje z ofertami pracy z urzędów pracy, biur karier, inkubatorów przedsiębiorczości i agencji pośrednictwa pracy, informacje użytkowe - wschód i zachód słońca, jubilaci, solenizanci, w tym urodzeni w danym dniu artyści polskiej i zagranicznej sceny muzycznej. Wnioskodawca również przeznaczył miejsce w programie na audycje informacyjne zawierające tematykę muzyczną. Zamierza prezentować wydarzenia muzyczne zarówno z kraju, jak i regionu Częstochowy, zapowiedzi koncertów, spotkań z artystami, zaproszenia na akademickie wykłady i seminaria poświęcone historii muzyki, informacje z lokalnych szkół muzycznych oraz najważniejsze wydarzenia w historii muzyki w podziale na poszczególne dni roku.

Wśród audycji publicystycznych dotyczących zarówno specjalizacji jak i lokalności mają być nadawane debaty i dyskusje prezentujące różnorodne opinie na „gorące” tematy związane z regionem dotyczące problemów lokalnych społeczności z poszczególnych gmin widziane okiem fachowców i mieszkańców, rozmowy z zaproszonymi gośćmi: muzykami, dziennikarzami i krytykami na tematy związane z rozwojem i stanem obecnym polskiej muzyki oraz reportaże związane z tematyką programu, felietony i polemiki tworzone przez lokalnych felietonistów prasowych i blogerów aktywnych w Internecie, w których reprezentanci lokalnych środowisk opiniotwórczych przedstawią i omówią problematykę lokalną lub muzyczną w formie radiowego felietonu. W tej grupie audycji znajdą się także rozmowy na zadany temat (lokalny lub muzyczny) prowadzone z interesującymi gośćmi zaproszonymi do studia.  

W ramach rozrywki nadawane będą audycje interaktywne z pozdrowieniami i dedykacjami słuchaczy na antenie prezentowanymi w oparciu o platformy komunikacji takie jak: telefon, sms, e-mail, formularz na stronie www, listy, pocztówki, prezentujące ulubione nagrania słuchaczy, konkursy muzyczne z nagrodami dla słuchaczy, którzy wykażą się wiedzą z dziedziny historii polskiej muzyki, audycje prezentujące tematykę związaną z rozwijającą się polską sceną muzyki tanecznej oraz komentarze, rozmowy i wywiady z gwiazdami, zapowiedzi płyt i ich recenzje.

Na audycje sportowe złożą się komentarze, relacje, rozmowy, wywiady, dyskusje z udziałem sportowców, działaczy i kibiców. Audycje te mają dotyczyć profesjonalnego i amatorskiego lokalnego sportu w Częstochowie, prezentować wyniki, tabele, podsumowania i sukcesy lokalnych sportowców i być tworzone przy współpracy z przedstawicielami klubów i drużyn z regionu. W programie nadawane będą również transmisje z ważnych lokalnych i regionalnych wydarzeń sportowych z udziałem ekspertów w danej dyscyplinie sportowej.  

Audycje edukacyjne, na które złożą się rozmowy, felietony i wywiady, tworzone we współpracy z Zespołem Pieśni i Tańca „Częstochowa” poświęcone będą zarówno muzycznej specjalizacji jak i lokalności. Mają dostarczać słuchaczom wiedzę o muzyce, artystach, kompozytorach, autorach tekstów wywodzących się z Częstochowy i regionu. W programie prezentowane będą także lokalne zespoły folklorystyczne.  

W programie nadawane będą audycje dla dzieci i młodzieży: słuchowiska, rozmowy i konkursy radiowe, tworzone we współpracy z nauczycielami i uczniami z Zespołu Szkół Muzycznych im. Marcina Józefa Żebrowskiego w Częstochowie. W sposób przystępny i przyjazny zaproszeni goście będą prezentować zagadnienia związane z muzyczną edukacją najmłodszych. 

Wnioskodawca zaplanował nadawanie audycji literackich, tworzonych przy udziale Regionalnego Ośrodka Kultury w Częstochowie, poświęconych prezentacji lokalnej twórczości poetów amatorów. W programie znajdą się rozmowy z lokalnymi twórcami oraz poezja recytowana, wiersze, fraszki i parafrazy literackie.
W programie znajdą się także inne rodzaje audycji słownych realizujące muzyczną specjalizację, w tym felietony, rozmowy, wywiady i relacje. Nadawane będą audycje poświęcone polskiej muzyce rockowej prezentujące historię tego gatunku w Polsce, szczytowe osiągnięcia nurtu, mini koncerty, albumy i rozmowy z kompozytorami, autorami tekstów, a także audycje przybliżające sylwetki wykonawców i grup muzycznych, które na przestrzeni ostatnich dekad wpłynęły znacząco na rozwój i historię polskiej muzyki, gatunki muzyczne obecne na polskim rynku wydawniczym oraz polskie wytwórnie muzyczne. W programie prezentowane będą biografie, fakty i mity, tajniki warsztatu i ciekawostki związane z życiem i twórczością gwiazd polskiej muzyki rozrywkowej. W tej grupie audycji znajdą się transmisje koncertów na żywo realizowane przy współpracy z lokalnymi organizatorami, prezentujące sylwetki gwiazd występujących w regionie, jubileusze pracy artystycznej i przeglądy zespołów lokalnych. 

Przewidywany udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 wyniesie 4,5%.
Wnioskodawca deklaruje, że udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie 100%. Zaplanowany udział jest trzykrotnie wyższy od minimum przewidzianego w ustawie (art. 15 ust.2).  
Audycje i inne przekazy niepochodzące od wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami zajmą nie więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-  Złożony projekt jest zgodny z ww. Ogłoszeniem tj. Wnioskodawca będzie nadawać program radiowy pod nazwą Radio Polska Muzyka o charakterze muzycznym prezentującym na antenie muzykę polską i wiedzę o tej muzyce, z tematyką lokalną dotyczącą Częstochowy i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
-   Program ma być nadawany codziennie, przez całą dobę;
-  Na program w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00 złoży się – oprócz muzyki rozrywkowej (66,5%) i innych rodzajów muzyki (0,5%) – osiem rodzajów audycji słownych informacja (7,5%), publicystyka (3%), rozrywka (2,4%), sport (1,2%), edukacja (0,5%), audycje dla dzieci i młodzieży (0,2%), audycje literackie i formy udramatyzowane (0,2%) oraz inne rodzaje audycji słownych (3,1%). Udział słowa będzie wynosił nie mniej niż – 18,1% tego czasu;

- Audycje realizujące wyspecjalizowany muzyczny charakter tj. warstwa słowna i muzyka łącznie zajmą nie mniej niż 75,1% tygodniowego i 75% miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Na specjalizację oprócz muzyki rozrywkowej (66,5%) oraz innych rodzajów muzyki (0,5%) złoży się sześć rodzajów audycji słownych: informacja (0,7%), publicystyka (1,7%), rozrywka (2,1%), edukacja (0,3%), audycje dla dzieci i młodzieży (0,2%) oraz inne rodzaje audycji słownych (3,1%). Udział słowa poświęconego specjalizacji będzie wynosił nie mniej niż – 8,1% tego czasu;
- Tematyka lokalna wypełni 8,8% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Będzie ona realizowana w ramach sześciu rodzajów audycji słownych: informacja (6%), publicystyka (1,3%), rozrywka (0,3%), sport (0,8%), edukacja (0,2%), audycje literackie i formy udramatyzowane (0,2%); 

- Powtórki audycji słownych wyniosą do 4,5% w tygodniowym czasie nadawania programu czasu jw.;
-  Wnioskodawca zadeklarował, że będzie nadawać wyłącznie utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim;  

- Zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy audycje i inne przekazy niepochodzące od wnioskodawcy, tj. niewytworzone przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami zajmą nie więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00;
- 
Zaprojektowany program miał realizować zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w szczególny sposób w zakresie popierania krajowej twórczości audiowizualnej (maksymalny tj.  100% udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych), udostępniania dóbr kultury i sztuki, a także dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń, również lokalnych oraz rozrywki.
3. W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz planowanego sprzętu i urządzeń technologicznych 
do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem 
na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.

4.
W części ekonomiczno-finansowej Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Częstochowie. Wniosek zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy, w tym sprawozdania finansowe Wnioskodawcy za lata 2014-2015. Do wniosku załączono również dokumentację finansową wspólnika Wnioskodawcy, pani Magdaleny Piaseckiej.
Jako źródła finansowania działalności nowej stacji wskazano środki własne Wnioskodawcy, natomiast zakup bazy technicznej zrealizowany zostanie w ramach umowy leasingu. 
W celu udokumentowania wskazanych źródeł finansowania do wniosku załączono:

- zaświadczenie bankowe wystawione w dniu 9 stycznia 2017 r. przez Bank Zachodni WBK S.A., potwierdzające kwotę dostępnych środków, których wysokość umożliwia realizację zaplanowanego we wniosku projektu;

- Promesę leasingową wystawioną w dniu 13 lutego 2017 r. przez Grenkeseleasing 
Sp. z o.o., której przedmiotem jest deklaracja finansowania zakupu sprzętu technicznego.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego 
w Częstochowie w zaplanowany we wniosku sposób
II.
Rozpatrując wniosek Nr DR.4110.68.2016 spółki „International Communication” 
Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1. Spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została wpisana w dniu 5 lutego 2002 r. do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000081593.

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA CZĘSTOCHOWA”, o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym z tematyką lokalną ze stacji nadawczej w Częstochowie (101,9 MHz) w województwie śląskim.
Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do ogółu słuchaczy, bez zróżnicowania na wiek, wykształcenie, miejsce zamieszkania, status zawodowy czy społeczny, zainteresowanych otrzymaniem solidnej informacji i publicystyki o tematyce lokalnej oraz muzycznej.
Wnioskodawca planował, aby radio WAWA CZĘSTOCHOWA było postrzegane jako kreatywne, interaktywne i otwarte na nowe inicjatywy, w którym lokalny słuchacz na bieżąco będzie angażowany w nowe pomysły i akcje antenowe, z których większość oparta miała być na interakcji z odbiorcą. Słuchacz może zostać muzycznym ekspertem stacji i brać udział w prowadzonych przez nas badaniach. Radio jest otwarte na jego pomysły i sugestie programowe, a niekiedy nawet przyjmuje do realizacji rozwiązania zaproponowane przez słuchaczy. Stacja zamierzała organizować na antenie konkursy, quizy, plebiscyty na ulubiony program, prezentera, piosenkę itp. z wykorzystaniem telefonu, strony internetowej radia, aplikacji mobilnych, korespondencji elektronicznej, komunikacji SMS-owej i prasy lokalnej. Radio miało również ambicje „wychodzenia do słuchaczy", organizowania bezpośrednich spotkań np. w ramach akcji specjalnych, podczas których prezenterzy radiowi i dziennikarze (często wraz z zaproszonymi gośćmi - popularnymi artystami i znanymi lokalnymi osobistościami) miało wyruszyć na spotkania ze słuchaczami, organizowanymi w miejscach, w których spędzają oni wolny czas. Struktura projektowanego programu miała być oparta o szczegółowe badania rynku, muzyki i preferencji słuchaczy oraz bogate doświadczenia zdobyte na innych rynkach w Polsce oraz w pozostałych stacjach grupy radiowej TIME.   
Wnioskodawca deklarował, że projektowany program będzie wypełniać zadania radiofonii ze szczególnym uwzględnieniem: dostarczania informacji (ze świata, kraju, a przede wszystkim lokalnych), rozrywki, udostępniania dóbr kultury i sztuki oraz popierania krajowej twórczości audiowizualnej. Program miał realizować również ważne funkcje radia (informacyjną, komentatorską, edukacyjną, estetyczną, interaktywną, animacyjno-integracyjną, rozrywkową i medium towarzyszącego). Wnioskodawca zamierzał dostarczać wiedzy i informacji na temat instytucji życia publicznego, systemu demokratycznego, gospodarki rynkowej w skali lokalnej i globalnej oraz istocie przemian w Polsce. Radio miało także przeciwdziałać niepożądanym zjawiskom i patologiom społecznym, kreować postawy obywatelskie i więzi pomiędzy lokalnymi społecznościami, prezentować dorobek kultury polskiej, ważne regionalne wydarzenia historyczne i artystyczne, kultywować tradycje narodowe, promować polską muzykę, twórców i wykonawców. 
WAWA CZĘSTOCHOWA miała być nowoczesną, komercyjną stacją radiową, która swój program miała budować z myślą o społeczności lokalnej, poświęcając tematyce lokalnej adekwatne miejsce na swojej antenie. Wnioskodawca chciał informować słuchaczy o atutach i potencjale miasta i regionu. W programie miały dominować zagadnienia ważne dla słuchaczy, które miałyby wpływ na ich życie, zwiększając poczucie bezpieczeństwa i dostarczając niezbędnych informacji do podejmowania własnych, codziennych decyzji, ze szczególnym uwzględnieniem następujących tematów: polityka społeczna i samorządowa, system prawny i zmiany legislacyjne, funkcjonowanie instytucji państwa na różnych szczeblach ze szczególnym zwróceniem uwagi na ich organizację i funkcjonowanie dla społeczności lokalnej (także przemiany społeczne i gospodarcze, reakcje, ruchy i inicjatywy społeczności lokalnej). Przy doborze tematów radio WAWA Częstochowa miało uwzględniać aktualne święta i ważne rocznice, a także przypominać bogatą historię Częstochowy i promować jej walory turystyczne. 

Radio miało zapraszać do zabawy na antenie, organizując konkursy, quizy z udziałem słuchaczy oraz patronując i organizując lokalne imprezy kulturalne o charakterze otwartym i kameralnym (święta, koncerty, festyny, występy, benefisy itp.) na lokalnym rynku. Wnioskodawca chciał by stację postrzegano jako przyjazne, rodzinne, i radośnie brzmiące radio. Prezentacja treści – pełna optymizmu, humoru i pogody – miała poprawiać nastrój słuchaczy, wzbudzać w nich optymizm życiowy i chęć zabawy. 

W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00.-23.00): audycje informacyjne – 6% (2( audycje poświęcone tematyce lokalnej, 3( audycje realizujące specjalizację programu); audycje publicystyczne – 7% (3( audycje poświęcone tematyce lokalnej, 4( audycje realizujące specjalizację programu); audycje rozrywkowe – 3(; audycje sportowe – 0,25% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze – 0,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 1,25% (0,25% audycje poświęcone tematyce lokalnej, 1( audycje realizujące specjalizację programu); muzyka rozrywkowa w programie – 62% (w całości realizująca specjalizację programu).

Jak wynika z powyższego zestawienia, w planowanym programie największy udział w tygodniowym czasie nadawania w porze dziennej miałyby - obok muzyki - informacja, publicystyka i rozrywka. Ponadto w programie nadawane byłyby audycje sportowe, poradnicze i edukacyjne. Program miał się opierać się o zasadę tzw. otwartej struktury programowej, gdzie jednostką konstytutywną miał być przebieg godziny. Elementy informacyjne i publicystyczne miały przeważać w godzinach porannych i wczesnych popołudniowych, wieczornych oraz w weekendy. Rano na antenie miała się znaleźć także istotna porcja rozrywki. Muzyka miała dominować w godzinach południowych i nocnych, a w porze wieczornej - programy rozrywkowe, adresowane głównie do młodszej grupy słuchaczy. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 załącznika nr 2 Informacje programowe – miała stanowić nie mniej niż 18% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. 

Wnioskodawca planował, że audycje realizujące wyspecjalizowany charakter, tj. warstwa słowna i muzyka łącznie miały zająć nie mniej niż 70% tygodniowego i miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany - muzyczny charakter programu poświęcony polskiej muzyce i jej wykonawcom, miały zajmować nie mniej niż 8% czasu jw. 
Wnioskodawca zamierzał prezentować historię polskiej muzyki, kierunki i prądy muzyczne, biografie polskich muzyków i ich dorobek. (…) program stacji ma odgrywać szczególną rolę prezentując w możliwie szerokim wymiarze dorobek polskich artystów i pozwalając zaistnieć debiutantom. W ramach specjalizacji nadawane miały być serwisy muzyczne, magazyny muzyczne, relacje z koncertów i imprez, wywiady z artystami, listy przebojów, felietony i kalendaria muzyczne, zapowiedzi koncertów i płyt. Ważne miejsce w programie miały zajmować informacje o polskiej muzyce i muzykach oraz o wydarzeniach muzycznych w mieście i w Polsce. Z muzycznymi gośćmi prezenterzy mieli rozmawiać o ich nowych płytach, planach na przyszłość, muzycznych inspiracjach i polskim rynku muzycznym. Na antenie miały znaleźć się również notowania utworów muzycznych, muzyczne dedykacje, konkursy, propozycje kulturalne. W ramach konkursów miało być rozdawanych wiele atrakcyjnych nagród. Audycje miały być bogato ilustrowane muzyką. Wnioskodawca zamierzał też zaangażować słuchacza w proces tworzenia stacji: ankiety, zaproszenia do studia, wykorzystanie pomysłów słuchaczy itp.

Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie muzyki rozrywkowej dostosowanej do rytmu dnia słuchacza. Radio miało położyć nacisk na promocję polskiej muzyki prezentując szerokie spectrum muzyki rozrywkowej przy uwzględnieniu potrzeb i preferencji grupy celowej, do której miał być kierowany program. Repertuar muzyczny radia WAWA CZĘSTOCHOWA miał być dobierany w taki sposób, aby szeroko został zaprezentowany dorobek polskiej twórczości muzycznej, głównie ostatniego ćwierćwiecza, polskie „evergreeny" sprzed lat oraz nowości muzycznych, w tym szczególnie nowych polskich utworów i obiecujących wykonawców. Linię muzyczną stacji miał kształtować redaktor muzyczny z wykorzystaniem profesjonalnych narzędzi (program SELECTOR) na podstawie badań preferencji słuchaczy (m.in. AMT). Badania miały pozwolić na określenie, które utwory najbardziej odpowiadają słuchaczom stacji, aby nie narzucać się im z muzyką, której nie akceptują. Zgodnie z zasadą, że: „stacja jest przede wszystkim dla słuchacza i on najlepiej wie, czego chciałby słuchać”.
Tematyka lokalna dotycząca Częstochowy i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 załącznika nr 2 Informacje programowe – miała stanowić nie mniej niż 6% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00 i być realizowana poprzez informację, publicystykę, sport, porady i edukację (w tym 5% zajmą dzienniki i publicystyka poświęcone treściom lokalnym) i miała być obecna w:
– audycjach informacyjnych, w ramach których miały być nadawane dzienniki, przeglądy lokalnej prasy, lokalne informatory kulturalne zawierające zapowiedzi wydarzeń kulturalnych, sportowych, edukacyjnych, miejskich i rozrywkowych często połączone z lokalnymi konkursami i rozdawaniem zaproszeń i biletów na polecane imprezy, prognoza pogody dla regionu oraz informacje na temat ruchu drogowego, remontów dróg, zmian w komunikacji. Audycje informacyjne miały być nadawane w magazynach i w blokach programowych. Tematy miały być dobierane pod względem aktualności i rangi prezentowanego faktu, zjawiska czy problemu (jego zasięg społeczny i atrakcyjność). Cechować je miało zachowanie niezależności i obiektywizmu, zachowanie właściwej hierarchii ważności, podanie wyczerpujących informacji oraz naświetlanie kontekstu, zachowanie prawa do ochrony dobrego imienia oraz dóbr osobistych instytucji i osób, odpowiedni dobór form ułatwiający zrozumienie przez słuchacza, realizacja techniczna z wykorzystaniem nowoczesnych i atrakcyjnych form radiowych. Poruszane zagadnienia to: decyzje samorządów miejskich, powiatowych 
i wojewódzkich, decyzje władz miejskich, zagadnienia gospodarcze, społeczne, kryminalne i sądowe, sport, kultura i rozrywka z perspektywy lokalnej. Wnioskodawca deklarował, że będzie na bieżąco informować słuchaczy o decyzjach lokalnych władz 
i lokalnych instytucji, wydarzeniach bezpośrednio wpływających na ich życie (takich jak: remonty w mieście, komunikacja, bezpieczeństwo, zmiany w lokalnym szkolnictwie, służbie zdrowia, lokalnych podatkach, inwestycjach itp.). Stacja ma przede wszystkim informować o tym, co ważne i ciekawe w mieście i regionie, będącym w zasięgu nadawania, ale także aktywnie uczestniczyć w lokalnych projektach o inicjatywach, wspierając je zarówno pod względem informacyjnym, jak i promocyjnym. Ma również angażować się jako współorganizator lub patron medialny lokalnych imprez. W kręgu zainteresowania WAWY Częstochowa będą w szczególności imprezy i wydarzenia o charakterze muzycznym, rodzinnym i kulturalnym. W tym celu zamierzamy współpracować z lokalnymi ośrodkami kultury, artystami, ośrodkami samorządowymi oraz organizacjami charytatywnymi. Wiadomości lokalne i regionalne miały być przygotowywane w całości przez lokalny newsroom;
– audycjach publicystycznych, nadawanych w formie komentarza dziennikarskiego, jako rozwinięcia informacji o fakcie w sposób wyjaśniający i budujący niezbędny kontekst, także wywiadów i rozmów na temat ważnych dla regionu spraw z przedstawicielami władz lokalnych, instytucji kultury, sportu, edukacji, policji itp. Nadawane miały być też relacje reporterskie z wydarzeń, sondy społeczne, felietony oraz dyskusje i debaty z udziałem słuchaczy. Projektowane obszary tematyczne miały dotyczyć problematyki społeczno-politycznej, ekonomicznej i kulturalnej oraz ważnych dla regionu spraw;

 – audycjach sportowych, nadawanych w serwisach lokalnych i lokalnej publicystyce, 
w ramach których miały być przedstawiane relacje z zawodów i imprez sportowych, informacje o wydarzeniach w lokalnym sporcie i bogatych możliwościach turystyczno-rekreacyjnych, wywiady ze sportowcami, a także informacje o działalności klubów i obiektów sportowych.  Wnioskodawca miał informować również o wszystkich inicjatywach promujących aktywny wypoczynek; 
– w audycjach poradniczych z różnych dziedzin, w tym w magazynach miały być prezentowane materiały poradnicze np. jak załatwić sprawę w lokalnym urzędzie, gdzie ubiegać się o pomoc;
– audycjach edukacyjnych - poświęconych rocznicom, historii i tradycjom regionu oraz edukacji. W informacjach lokalnych i magazynach będziemy przypominać bogatą historię Częstochowy. (…) W naszych serwisach i programach wiele miejsca poświęcimy lokalnej edukacji. Nasi dziennikarze informować będą o bieżących wydarzeniach na uczelniach. (…) Będziemy wspierać i promować działalność edukacyjną lokalnych szkół podstawowych, gimnazjalnych, średnich i wyższych.
Poza lokalną częścią programu nadawane miały być serwisy informacyjne podejmujące tematykę ogólnokrajową oraz audycje rozrywkowe będące stałym elementem programu, tj. zabawy, konkursy rozrywkowe, muzyczne dedykacje, quizy z udziałem słuchaczy, w ramach których rozdawane miały być atrakcyjne nagrody, audycje satyryczne i krótkie satyryczne wejścia prezenterów. Wnioskodawca zamierzał wesprzeć organizacje lub objąć patronat nad licznymi imprezami kulturalnymi (koncerty, festyny). Jak wskazano powyżej, w programie miało znaleźć się szereg audycji rozrywkowych charakterystycznych dla programów WAWA.
Przewidywany udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 miał wynieść ok. 10%.
Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść co najmniej 70%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 65% kwoty, o której mowa (art. 15 ust.2).  

Program miał zawierać audycje pochodzące z innych programów rozpowszechnionych przez grupę radiową TIME, w ustalonym przez KRRiT limicie, tj. nie więcej niż 33% dobowego czasu nadawania w godzinach 6.00- 2.300.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-  Złożony projekt jest zgodny z ww. Ogłoszeniem, tj. Wnioskodawca będzie nadawać program radiowy pod nazwą WAWA CZĘSTOCHOWA o charakterze muzycznym prezentującym na antenie muzykę polską i wiedzę o tej muzyce, z tematyką lokalną dotyczącą Częstochowy i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;

-   Program miał być nadawany codziennie, przez całą dobę;
· Na program w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00 miało złożyć się – oprócz muzyki rozrywkowej (62%) – sześć rodzajów audycji słownych: informacja (6%), publicystyka (7%), rozrywka (3%), sport (0,25%), porady (0,5%), edukacja (1,25%). Udział słowa miał wynosić nie mniej niż – 18% tego czasu;
- Audycje realizujące wyspecjalizowany muzyczny charakter tj. warstwa słowna i muzyka łącznie miały zająć nie mniej niż 70% tygodniowego i 75% miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Na specjalizację oprócz muzyki rozrywkowej (62%) miały złożyć się trzy rodzaje audycji słownych: informacja (3%), publicystyka (4%) i edukacja (1%). Udział słowa poświęconego specjalizacji miał wynosić nie mniej niż – 8% tego czasu;
- Tematyka lokalna miała wypełnić 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 i miała być realizowana w ramach pięciu rodzajów audycji słownych: informacja (2%), publicystyka (3%), sport (0,25%), porady (0,5%) i edukacja (0,25%);
- Powtórki audycji słownych miały wynieść ok. 10% w tygodniowym czasie nadawania programu czasu jw.;
- Wnioskodawca zadeklarował, że udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść co najmniej 70%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 65% kwoty;

- Zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy audycje i inne przekazy niepochodzące od wnioskodawcy, tj. niewytworzone przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami miały zająć nie więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00;
- 
Zaprojektowany program miał realizować zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w zakresie popierania krajowej twórczości audiowizualnej, udostępniania dóbr kultury i sztuki, a także dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń, również lokalnych oraz rozrywki.
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń technologicznych 
do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem 
na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.

4.
W części ekonomiczno-finansowej Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Częstochowie. Wniosek zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy, w tym sprawozdania finansowe Wnioskodawcy za lata 2013-2015. Wniosek zawiera również kompletną dokumentację finansową jedynego wspólnika Wnioskodawcy – spółki TIME S.A. za lata 2013-2015.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia Wnioskodawca wskazał środki własne.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego 
w Częstochowie w zaplanowany we wniosku sposób.

III.
Rozpatrując wniosek Nr DR.4110.76.2016 spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1. Spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została wpisana 
w dniu 28 sierpnia 2002 r. do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000126767.

2.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Pogoda 101,9 FM”, o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym z tematyką lokalną.
Program „RADIO POGODA 101,9 FM” miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i skierowany do osób powyżej 50 roku życia. Podejmowane tematy miały dotyczyć problematyki osób dojrzałych oraz starszych. Program miał być tworzony w klimacie i nastroju odpowiednim dla dojrzałego odbiorcy. Proponowane przez „Radio Pogoda 101,9 FM" szerokie spektrum muzyki od lat 40' do 60' przywoła słuchaczom najlepsze wspomnienia, zbuduje niepowtarzalny klimat, a także poczucie, że nie są to tylko minione czasy, o których należy zapomnieć. Wręcz przeciwnie - to jeden z najlepszych okresów dla rozwoju muzyki polskiej i zagranicznej. Lata 40, 50 i 60 to czas najpiękniejszych przeżyć oraz najważniejszych decyzji dla słuchaczy, do których skierowane jest „Radio Pogoda 101.9 FM". Poszczególne elementy programu „Radia Pogoda 101,9 FM" zostaną przygotowane przez profesjonalny zespół dziennikarzy lokalnych, związanych z Częstochową i jej sprawami. Postarają się oni udowodnić grupie wiekowej 50+, że jest jeszcze wiele płaszczyzn życia społecznego, w których mogą i powinni uczestniczyć, a także w których mogą się sprawdzić.

Muzyka, głównie z okresu od lat 40-tych do 60-tych, miała spełniać niezwykle istotną rolę w programie Radia Pogoda 101,9 FM. Dodatkowym i niewątpliwie bardzo ważnym atutem, który proponuje „Radio Pogoda 101,9 FM" swoim słuchaczom jest repertuar muzyczny. Wnioskodawca zamierzał prezentować na antenie przede wszystkim utwory w języku polskim. 

Ważne miejsce w programie miała zajmować tematyka lokalna dotycząca różnorodnych spraw istotnych dla społeczności Częstochowy i okolic, m.in. społecznych, edukacyjnych, rekreacyjno-sportowych, a także kulturalnych. Kilkadziesiąt muzeów, wielość zabytków zarówno sakralnych jak i świeckich, atrakcje oferowane przez położenie geograficzne, czyli np. Szlak Orlich Gniazd oraz spora liczba festiwali to fakty, które skłaniają Wnioskodawcę do poświęcenia kulturze większej uwagi. 

W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00.-23.00): audycje informacyjne – 6,91% (5,11( audycje poświęcone tematyce lokalnej, 0,5( audycje realizujące specjalizację programu); audycje publicystyczne – 5,03% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 3,2( (1,2( audycje poświęcone tematyce lokalnej, 2( audycje realizujące specjalizację programu); audycje poradnicze – 0,66% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 2% (w całości realizujące specjalizację programu); inne rodzaje audycji słownych – 3,5% (w całości realizujące specjalizację programu); muzyka rozrywkowa w programie – 69% (62% realizująca specjalizację programu).

Jak wynika z powyższego zestawienia, poza muzyką rozrywkową nadawane miały być informacje i publicystyka oraz audycje rozrywkowe, poradnicze, edukacyjne i inne rodzaje audycji (w tym audycje dotyczące historii piosenek, wywiady z artystami, audycje na temat polskich twórców muzyki). 

Warstwa słowna, zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 załącznika nr 2 Informacje programowe – miała stanowić nie mniej niż 21,3% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. 

Audycje realizujące wyspecjalizowany charakter, tj. warstwa słowna i polska muzyka, łącznie miały zająć nie mniej niż 70% tygodniowego i miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany - muzyczny charakter programu miały zajmować nie mniej niż 8% czasu jw.

Wnioskodawca poprzez audycje informacyjne, edukacyjne, rozrywkowe i inne rodzaje audycji chciał przybliżyć słuchaczom wiedzę o muzyce lat 40', 50' i 60', a także zaprezentować bogactwo polskiej kultury muzycznej. To nie tylko piosenki, które oznaczają i przypominają najpiękniejsze chwile i życiowe decyzje słuchaczom. To także utwory, które liczą sobie czasem 50 lat, przetrwały próbę czasu, śpiewają je kolejne pokolenia, są inspiracją dla wielu dzisiejszych twórców. Warto je przypominać, bo stanowią nie tylko piękne dzieła, ale i są elementem kultury. Poprzez opowiadanie o muzyce oraz częste wizyty w studiu tych, którzy w tych czasach śpiewali, pisali i komponowali zamierzał szerzyć świadomość dobrej muzyki. W ramach innych rodzajów audycji nadawane miały być audycje dotyczące historii piosenek, wywiady z artystami, audycje na temat polskich twórców muzyki

Wnioskodawca planując format muzyczny zakładał nadawanie muzyki rozrywkowej, przede wszystkim utworów muzycznych w języku polskim od lat 40' do 60'. Piosenki sprzed lat, które powstawały w naszym kraju i mają niebywałą wartość artystyczną. Kompozycje, linie melodyczne oraz teksty tych utworów świadczą o niezwykłej staranności i dbałości o dzieło muzyczne. „Radio Pogoda 101,9 FM" chce przypomnieć słuchaczom te świetne przeboje. 

Wnioskodawca przedstawił zawartość programową pasm programowych:

Od poniedziałku do piątku, od godz. 4:00 do 10:00 miała być nadawana audycja mająca na celu pomóc słuchaczom dobrze zacząć dzień. Popularni dziennikarze mieli informować o bieżących sprawach, zapraszać do udziału w konkursach, rozmawiać z gwiazdami i prezentować ulubione piosenki słuchaczy.

W dni powszednie przedstawiane miały być historie wielkich przebojów, opowiedziane przez gwiazdy, które te piosenki wykonują lub bardzo dobrze znają. Duży nacisk w cyklu położony miał być na historie dotyczące muzyki polskiej.
Od poniedziałku do piątku wieczorem nadawana miała być audycja, w której można było usłyszeć największe przeboje z potańcówek i dawnych prywatek, mająca być dla słuchaczy wspomnieniem najpiękniejszych i najważniejszych spotkań towarzyskich sprzed lat.

Wnioskodawca zaplanował cykl audycji o kultowych filmach z perspektywy tych, którzy w nich grali. Aktorzy, reżyserzy, scenarzyści mieli przybliżać słuchaczom kulisy powstawania popularnych polskich i zagranicznych seriali sprzed lat.
Po południu każdego dnia słuchacze mogliby składać sobie życzenia i pozdrowienia oraz przekazywać sobie miłe słowa, którym miały towarzyszyć prośby muzyczne i wspomnienia słuchaczy.

Każdego wieczora miała być nadawana godzinna rozmowa z artystą, podczas której każdy z zaproszonych gości miałby możliwość opowiedzenia na antenie o swojej twórczości i o swojej bieżącej działalności artystycznej. Wywiadów mieli udzielać polscy muzycy, wokaliści, kompozytorzy, a także aktorzy, reżyserzy, pisarze. 
Tematyka lokalna zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 załącznika nr 2 Informacje programowe – miała stanowić nie mniej niż 12% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00, w tym lokalna informacja i publicystyka wyniosłaby 10,14% czasu jak wyżej. Na podkreślenie zasługuje fakt, że Wnioskodawca zaplanował realizację tematyki lokalnej na poziomie o 8% większym niż wymaga tego Ogłoszenie. 
Tematyka lokalna miała być obecna w:

– audycjach informacyjnych – dziennikach i serwisach lokalnych (stanowiących 0,97% tygodniowego czasu nadawania w godzinach 6:00-23:00) emitowanych od godzin wczesno porannych do wieczornych, w informatorach mówiących o sprawach dotyczących pogody, sytuacji na drogach oraz przeglądach prasy i kalendariach. Wnioskodawca duży nacisk położył na informacje kulturalne przedstawiające rozmaite wydarzenia kulturalne i muzyczne, głównie lokalne i regionalne, w których artyści, aktorzy i muzycy mieli promować i przedstawiać na antenie lokalne imprezy i koncerty, a także rozdawać zaproszenia do kin, teatrów i na koncerty itp.;

– audycjach publicystycznych, dotyczących i najważniejszych spraw w regionie i bieżących wydarzeń, kultury, sportu i bezpieczeństwa, na które złożyłyby się rozmowy, wywiady, debaty, reportaże i felietony. W audycji To był tydzień, w całości realizującej tematykę lokalną, miały być poruszane istotne problemy szczególnie bliskie społeczności Częstochowy i okolic, w tym inicjatywy organów samorządowych i innych organizacji lokalnych. Wnioskodawca zamierzał gościć przedstawicieli władz Częstochowy, jak i tych, którzy na co dzień wykonują równie ważną pracę na mniej eksponowanych stanowiskach. Znaczące miejsce w programie miały zająć sprawy kulturalne prezentowane w przystępnej i ciekawej formie, informujące o wydarzeniach, koncertach i recitalach różnych artystów odwiedzających Częstochowę, w których słuchacze mogliby wziąć udział. Wnioskodawca chciał także prezentować zagadnienia pozwalające na dyskusję na temat edukacji, która obecnie coraz częściej dotyczy również osób dojrzałych. W programie miało znaleźć się miejsce dla tych, którzy o kształcie i charakterze oświaty w Częstochowie decydują i z niej korzystają. Słuchacze mogliby wypowiadać się w nurtującej ich sprawach i poszukać miejsca, w którym zostaną wysłuchani. W związku z tym, że Częstochowa jest interesującym ośrodkiem oświatowym z dużą ilością różnego rodzaju placówek edukacyjnych Wnioskodawca zamierzał zająć się również edukacją. Zdaniem Wnioskodawcy także sport ma duże znaczenie dla dojrzałych słuchaczy, tak więc w programie miały się znaleźć przystępnie podanie treści związane ze sportem i rekreacją mające zachęcać ich do utrzymania odpowiedniej kondycji i do uczestnictwa w wydarzeniach sportowych mających miejsce w Częstochowie i jej okolicach, zarówno w roli kibiców, jak i osób uprawiających sport; 
– audycjach rozrywkowych, w których rodzice i dziadkowie mogliby się dowiedzieć jak efektywnie i efektownie spędzić czas ze swoimi dziećmi i wnukami, a najmłodsi mogliby uczestniczyć w konkursach, grach i zabawach.  Znalazłoby się też miejsce na żarty, skecze i anegdoty, które mieliby opowiadać artyści kabaretowi z polskiej sceny.

Wnioskodawca zamierzał nadawać audycje poradnicze, poświęcone tematyce lokalnej jednak nie opisał ich w dołączonych do wniosku założeniach programowych. 

Przewidywany udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 miał wynieść 3,9%.

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść co najmniej 62%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 60% kwoty, o której mowa (art. 15 ust.2).  

Wnioskodawca nie przewidywał nadawania audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.
 KRRiT stwierdziła, co następuje:
-  Złożony projekt jest zgodny z ww. Ogłoszeniem, tj. Wnioskodawca miał nadawać program radiowy pod nazwą RADIO POGODA 101,9 FM o charakterze muzycznym prezentującym na antenie muzykę polską i wiedzę o tej muzyce, z tematyką lokalną dotyczącą Częstochowy i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;

-   Program miał być nadawany codziennie, przez całą dobę;
· Na program w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 miały złożyć się – oprócz muzyki rozrywkowej (69%) – sześć rodzajów audycji słownych: informacja (6,91%), publicystyka (5,03%), rozrywka (3,2%), porady (0,66%), edukacja (2%) oraz inne rodzaje audycji słownych (3,5%). Udział słowa miał wynieść nie mniej niż 21,3% tego czasu;
- Audycje realizujące wyspecjalizowany muzyczny charakter, tj. warstwa słowna i muzyka, łącznie miały zająć nie mniej niż 70% tygodniowego i miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Na specjalizację oprócz polskiej muzyki rozrywkowej (62%) złożyłyby się cztery rodzaje audycji słownych: informacja (0,5%), rozrywka (2%), edukacja (2%) oraz inne rodzaje audycji słownych (3,5%). Udział słowa poświęconego specjalizacji miał wynosić nie mniej niż – 8% tego czasu;
- Tematyka lokalna miała wypełnić 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, która miała być realizowana w ramach czterech rodzajów audycji słownych: informacja (5,11%), publicystyka (5,03%), rozrywka (1,2%), porady (0,66%);

- Powtórki audycji słownych miały wynieść do 3,9% w tygodniowym czasie nadawania programu czasu jw.;
- Wnioskodawca zadeklarował, że udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść co najmniej 62%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 60% kwoty;

- Wnioskodawca nie przewidział nadawania audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami;
- 
Zaprojektowany program miał realizować zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w zakresie popierania krajowej twórczości audiowizualnej, udostępniania dóbr kultury i sztuki, a także dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń, również lokalnych oraz rozrywki.
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu i urządzeń technologicznych 
do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem 
na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy, jedynego wspólnika - spółki Agora S.A. oraz trzyletni plan finansowy, dotyczący utworzenia stacji radiowej w Częstochowie.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy.

Sytuacja finansowa Wnioskodawcy, wynikająca z analizy sprawozdań finansowych za lata 2014-2015, umożliwia realizację wnioskowanego projektu w zaplanowany sposób.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w zaplanowany we wniosku sposób.
IV.
Rozpatrując wniosek Nr DR.4110.97.2015 spółki TRIO Sp. z o.o. z siedzibą 
w Sieradzu, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Spółka TRIO Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu została wpisana w dniu 
15 kwietnia 2016 r. do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000613205.
2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą Nasze Radio 101,9 fm … nostalgicznie! o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej w Częstochowie (101,9 MHz) w województwie śląskim.
Wnioskodawca zadeklarował, że będzie nadawać program wyspecjalizowany muzyczny z tematyką lokalną (pkt. B.3.2 oraz pkt B.3.3), ale w innych częściach formularza dotyczących specjalizacji programu nie przedstawił obowiązujących deklaracji. Wnioskodawca nie zadeklarował udziału audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania programu  (pkt B.3.4), nie wypełnił kolumny Audycje realizujące specjalizację programu (nie mniej niż) w punktach Planowane rodzaje audycji …. (pkt. C.4) oraz Planowana muzyka… (pkt C.5) dotyczących tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 oraz załącznik E.1 Założenia projektowanego programu – rodzaje audycji, zakres tematyczny oraz formy realizacji nie zawierał informacji na temat specjalizacji programu.

Wnioskodawca, poproszony o wyjaśnienie powyższych sprzeczności i potwierdzenie deklarowanego charakteru programu, pismem z dnia 10 marca 2017 r. przesłał załącznik nr 2 „Informacje programowe” i wniósł o ich przyjęcie, uzasadniając to tym, że w pierwotnej wersji pomyłkowo nie wydrukowano wartości procentowych dotyczących specjalizacji programu. W celu wyjaśnienia złożył także zmodyfikowaną wersję załącznika E.l Założenia projektowanego programu - rodzaje audycji, zakres tematyczny oraz formy realizacji.

Ze złożonej dokumentacji wynika, że Wnioskodawca uzupełnił wniosek o pominięte wcześniej audycje poświęcone specjalizacji, ale także dokonał zmian w pierwotnie zaplanowanej strukturze programowej.

Dodatkowo w wyjaśnieniach, w punkcie B.3.4 Wnioskodawca zadeklarował, że w miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 będzie nadawać 72,42% audycji realizujących specjalizację, tj. o 1,08% mniej niż w tygodniowym (71,42%).

Zgodnie z § 18 ust. 2 rozporządzenia w postępowaniach, o których mowa w par. 1 pkt 1 lit. a i e, zmiany wniosku, w części dotyczącej informacji programowych dokonane w czasie trwania postępowania nie będą uwzględniane, jeśli w postępowaniu rozpatrywane są wnioski złożone przez więcej niż jednego wnioskodawcę. Przy czym stosownie do par. 18 ust. 3 rozporządzenia za zmianę uważa się również uzupełnienie wniosku polegające na złożeniu dokumentów lub dostarczeniu informacji brakujących w dniu złożenia wniosku. 

Ponownie złożona przez Wnioskodawcę dokumentacja, zgodnie z powyższym rozporządzeniem, nie może być wzięta pod uwagę, wobec czego w niniejszym postępowaniu dokonano analizy  dokumentacji programowej złożonej pierwotnie.

Program miał być adresowany do szerokiej grupy odbiorców, ze szczególnym naciskiem na słuchaczy powyżej 50 lat, z uwagi na dobór warstwy muzycznej w formacie „nostalgia”. Dobór muzyki i treść audycji radiowych miały być kierowane do tej grupy wiekowej. Wnioskodawca szczególny nacisk zamierzał położyć na spójność przekazu w warstwie słownej i muzycznej.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00.-23.00): audycje informacyjne – 8,1% (5,3( audycje poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 5,6% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 3,2( (1( audycje poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe – 0,51% (w całości poświęcone tematyce lokalnej);  audycje poradnicze – 0,52% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 0,52% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 70%.

Jak wynika z powyższego zestawienia w planowanym programie największy udział w tygodniowym czasie nadawania w porze dziennej miałyby - obok muzyki - informacja, publicystyka i rozrywka. Ponadto w programie nadawane miały być w niewielkim zakresie audycje sportowe, poradnicze i edukacyjne. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 załącznika nr 2 Informacje programowe – miała stanowić nie mniej niż 18,45% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. 

Tematyka lokalna miała dotyczyć Częstochowy i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania. Zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 załącznika nr 2 Informacje programowe – miała stanowić nie mniej niż 13,45% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00 i być realizowana poprzez informację, publicystykę, rozrywkę, audycje sportowe i poradnicze. 

Tematyka lokalna miała być obecna w:  
– audycjach informacyjnych, wśród których nadawane miały być serwisy lokalne promujące pozytywne zachowania i inicjatywy lokalne, prognozy pogody, magazyny kulturalne prezentujące najważniejsze aktualne informacje i komentarze kulturalne, przeglądy najważniejszych wydarzeń nie tylko kulturalnych oraz serwisy ekonomiczne; 
– audycjach publicystycznych: w komentarzach mających za zadanie przybliżać mieszkańcom kwestie poruszane na sesjach Rady Miast czy Gmin, w których zaproszeni goście mieli komentować lub tłumaczyć sprawy i zadania organów samorządowych, w rozmowach z uczniami, rodzicami oraz pedagogami o zadaniach i problemach z jakimi borykają się szkoły, ale w szczególności promujących pozytywne zachowania i inicjatywy, w programach reporterskich i interwencyjnych mających na celu niesienie pomocy mieszkańcom w rozwikłaniu i nagłaśnianiu ich problemów oraz zwracaniu uwagi na mechanizmy rządzące w dzisiejszym świecie oraz w rozmowach i dyskusjach, w których słuchacze mieli komentować bieżące wydarzenia i dzielić się swoimi uwagami;
– audycjach sportowych – w serwisach lokalnych, podsumowaniach wydarzeń sportowych, opiniach, komentarzach i relacjach „na żywo" z lokalnych aren sportowych, wywiadach z lokalnymi sportowcami i ludźmi sportu;

– audycjach poradniczych z różnych dziedzin – w ramach magazynów miały być nadawane poradniki dla działkowców wraz z kalendarium działkowca i poradniki kulinarne, w których gotować mieli zaproszeni słuchacze;
– audycjach edukacyjnych przybliżających historię miasta i regionu, realizowanych we współpracy z lokalnymi historykami, ciekawych ludzi, w tym spotkania 
z podróżnikami, sportowcami, poetami i ciekawymi ludźmi opowiadającymi o swoich historiach, przygodach lub nietuzinkowych rzeczach, które zbierają, prezentujących najciekawsze informacje prasowe, najważniejsze wydarzenia z kalendarza Częstochowy i regionu z krótką notatką historyczną, interesujące informacje dotyczące historii polskiego folkloru i bieżących działań podejmowanych przez zespoły i organizacje folklorystyczne, a także przybliżających działalność regionalnych Uniwersytetów III wieku w dziedzinie biznesu, ekonomii, języków obcych i wielu innych tematów interesujących lokalną społeczność;
– audycjach rozrywkowych i muzycznych, w ramach których prezentowane miały być interesujące postaci z bieżącego życia kulturalnego, ich dorobek i pasje, najciekawsze koncerty, książki, filmy czy wystawy ze szczególnym uwzględnieniem wydarzeń w regionie, historia polskiej muzyki na przestrzeni lat 30-60-tych z dużą dawką informacji o twórcach, najpiękniejszych kompozycjach i muzyką danego okresu w tle, audycje z udziałem przedszkolaków z przedszkoli regionu odpowiadających na „najtrudniejsze" pytania, a także koncert życzeń i audycje pozwalające słuchaczom zamieścić swoje anonse matrymonialne.

Wnioskodawca planując program zakładał nadawanie muzyki rozrywkowej w formacie „nostalgia”, kierowanej głównie do grupy wiekowej 50+.

Przewidywany udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 miał wynieść 2,47%.
Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść co najmniej 70%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 60% kwoty, o której mowa (art. 15 ust.2).  

Audycje i inne przekazy niepochodzące od wnioskodawcy, tj. niewytworzone przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami w dobowym czasie nadawania programu miały zająć 3%.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
-  Złożony projekt jest zgodny z ww. Ogłoszeniem, tj. Wnioskodawca miał nadawać program radiowy pod nazwą Nasze Radio 101,9 fm … nostalgicznie! o charakterze muzycznym prezentującym na antenie muzykę polską i wiedzę o tej muzyce, z tematyką lokalną dotyczącą Częstochowy i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, jednakże informacje zawarte w części programowej wymagały wyjaśnień dotyczących charakteru programu. Wnioskodawca nie tylko uzupełnił wniosek o pominięte wcześniej audycje poświęcone specjalizacji, ale także dokonał zmian w pierwotnie zaplanowanej strukturze programowej. Ponownie złożona przez Wnioskodawcę dokumentacja  narusza § 18 ust. 2 rozporządzenia, zgodnie z którym w postępowaniach, o których mowa w § 1 pkt 1 lit. a i e, zmiana wniosku dokonana w części dotyczącej informacji programowych, nie mogła być wzięta pod uwagę, wobec czego w niniejszym postępowaniu dokonano analizy  dokumentacji programowej złożonej pierwotnie;
-   Program miał być nadawany codziennie, przez całą dobę;
· Na program w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00 miało złożyć się – oprócz muzyki rozrywkowej (70%) – sześć rodzajów audycji słownych: informacja (8,1%), publicystyka (5,6%), rozrywka (3,2%), sport (0,51%), poradnictwo (0,52%), edukacja (0,52%). Udział słowa będzie wynosił nie mniej niż – 18,45% tego czasu;
- 
Wnioskodawca w pierwotnej dokumentacji programowej nie przedstawił udziałów ani opisów audycji realizujących muzyczną specjalizację programu;

- 
Tematyka lokalna miała wypełnić 13,45% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 i miała być realizowana w ramach sześciu rodzajów audycji słownych: informacja (5,3%), publicystyka (5,6%), rozrywka (1%), sport (0,51%), porady (0,52%) i edukacja (0,52%);

- 
Powtórki audycji słownych miały wynieść do 2,47% w tygodniowym czasie nadawania programu czasu jw.;
-
Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść co najmniej 70%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 60% kwoty;

-  Wnioskodawca przewidywał, że udział audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami w dobowym czasie nadawania programu miały zająć 3%;
- 
Zaprojektowany program miał realizować zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji przede wszystkim w zakresie popierania krajowej twórczości audiowizualnej, udostępniania dóbr kultury i sztuki, a także dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń, również lokalnych oraz rozrywki.
3. W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz planowanego sprzętu i urządzeń technologicznych do produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia. 
4.
W części ekonomiczno-finansowej Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Częstochowie. Wniosek zawiera kompletną dokumentację finansową wspólników Wnioskodawcy.
Spółka TRIO Sp. z o.o. powstała w kwietniu 2016 r. Zgodnie z umową Spółki, pierwszy rok obrotowy został zakończony w dniu 31 grudnia 2016 r., w związku z powyższym Spółka nie załączyła do wniosku sprawozdań finansowych.

Jako źródła finansowania działalności nowej stacji wskazano własne środki w postaci wniesionego do Spółki kapitału zakładowego oraz dopłat do kapitału Spółki.
W celu udokumentowania wskazanego we wniosku źródła finansowania do wniosku dołączono:
- zaświadczenie wystawione przez Bank Spółdzielczy w Sieradzu w dniu 26 kwietnia 2016 r., potwierdzające wniesienie do Spółki kapitału zakładowego;
- Uchwałę nr 1 z dnia 6 kwietnia 2016 r., zgodnie z którą wspólnicy spółki TRIO Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu zobowiązali się solidarnie do proporcjonalnego do posiadanych udziałów wniesienia dopłat do kapitału Spółki oraz przeznaczenia ich na podwyższenie kapitału zapasowego, w celu częściowego sfinansowania działalności polegającej na uruchomieniu lokalnych rozgłośni radiowych w Gdańsku, Częstochowie, Włocławku i Kutnie, pod warunkiem otrzymania przez Spółkę wnioskowanych koncesji radiowych; 

- dokumentację finansową wspólników Wnioskodawcy za lata 2014-2015,  zaświadczenia z ZUS i urzędu skarbowego o niezaleganiu przez wspólników 
z płatnościami oraz zaświadczenia bankowe potwierdzające posiadanie przez każdego ze wspólników środków finansowych w kwocie przekraczającej potrzeby związane z dokonaniem deklarowanych dopłat.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji do dnia sporządzenia opinii, Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w Częstochowie w zaplanowany we wniosku sposób.
V.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji 
i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii 
i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji 
i środków masowego przekazu.
KRRiT stwierdziła, że wszyscy Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej oraz dokonała porównania projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o udzielenie koncesji według następujących kryteriów:
1) Planowany adresat programu: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – ogół słuchaczy; International Communication Sp. z o.o. – ogół słuchaczy; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – słuchacze w wieku 50+; TRIO Sp. z o.o. – ogół słuchaczy w szczególności w wieku 50+.
2) Łączny minimalny udział audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 75%; International Communication Sp. z o.o. – 70%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 70%; TRIO Sp. z o.o. – 0%.
3) Łączny minimalny udział audycji realizujących specjalizację w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 75,1%; International Communication Sp. z o.o. – 70%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 70%; TRIO Sp. z o.o. – 0%.
4) Realizacja wyspecjalizowanego charakteru programu w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 8 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, edukacja, dla dzieci i młodzieży, audycje inne, muzyka rozrywkowa, muzyka inna); International Communication Sp. z o.o. – 4 rodzaje audycji (informacja, publicystyka, edukacja, muzyka rozrywkowa); Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 5 rodzajów audycji (informacja, rozrywka, edukacja, audycje inne, muzyka rozrywkowa); TRIO Sp. z o.o. – 0.
5) Łączny minimalny udział audycji poświęconych tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 8,8%; International Communication Sp. z o.o. – 6%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 12%; TRIO Sp. z o.o. – 13,45%.
6) Rodzaje audycji i formy radiowe realizujące tematykę lokalną w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, sport,  edukacja, audycje literackie); International Communication Sp. z o.o. – 5 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, sport, porady, edukacja); Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 4 rodzaje audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, porady); TRIO Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, sport, porady,   edukacja).
7) Planowane rodzaje audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 8 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, sport,  edukacja, dla dzieci i młodzieży, literackie, audycje inne); International Communication Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, sport, porady, edukacja); Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, porady, edukacja, audycje inne); TRIO Sp. z o.o. – 6 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, sport, porady,   edukacja).
8) Łączny minimalny udział audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 18,1%; International Communication Sp. z o.o. – 18%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 21,3%; TRIO Sp. z o.o. – 18,45%.
9) Łączny minimalny udział muzyki w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 67%; International Communication Sp. z o.o. – 62%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 69%; TRIO Sp. z o.o. – 70%.

10) Planowany format muzyczny: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – polska muzyka w szerokim spektrum gatunkowym, w tym: rock, pop, dance, ska, reggae, blues, hip hop; International Communication Sp. z o.o. – muzyka polska, głównie ostatniego ćwierćwiecza, polskie „evergreeny” sprzed lat oraz nowości muzyczne; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. –  muzyka rozrywkowa, przede wszystkim utwory muzyczne w języku polskim od lat 40’ do 60’; TRIO Sp. z o.o. – muzyka rozrywkowa w formacie „nostalgia” kierowana głównie do grupy wiekowej 50+.
11) Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 100%; International Communication Sp. z o.o. – 70%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 62%; TRIO Sp. z o.o. – 70%.
12) Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonanych 
w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w godz. 5.00-24.00 (co najmniej 60%): Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 100%; International Communication Sp. z o.o. – 65%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 60%; TRIO Sp. z o.o. – 60%.
13) Przewidywany procentowy udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 4,5%; International Communication Sp. z o.o. – 10%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 3,9%; TRIO Sp. z o.o. – 2,47%.

14) Przewidywany procentowy udział audycji i innych przekazów niepochodzących od Wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez Wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami w dobowym czasie nadawania programu: Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. – 33%; International Communication Sp. z o.o. – 33%; Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. – 0%; TRIO Sp. z o.o. – 3%.
Jak wskazał Wojewódzki Sąd Administracyjny w Warszawie w wyroku z dnia 
19 maja 2009 r. (sygn. akt VI SA/Wa 2253/08) decyzja w przedmiocie udzielenia koncesji „ma charakter uznania administracyjnego. Chociaż bowiem art. 36 ust. 1 powołanej ustawy wskazuje poszczególne elementy oceny wniosku koncesyjnego to jednak to wyliczenie nie ma charakteru enumeratywnego („w szczególności”), 
a sposób ich określenia wskazuje na ten luz decyzyjny w dokonywaniu tej oceny. Przepisy powołanej ustawy upoważniają do kształtowania polityki na rynku audiowizualnym z uwzględnieniem jednak samodzielności nadawców i interesów odbiorców i zapewnieniem otwartego i pluralistycznego charakteru radiofonii 
i telewizji i podejmowane w postępowaniu koncesyjnym rozstrzygnięcie winno odpowiadać celom i zasadom określonym w powyższej regulacji.” W doktrynie wskazuje się, iż „Istotą konstrukcji uznania administracyjnego jest celowo w ustawie wyznaczona elastyczność kształtowania przez organ administracji publicznej treści skutku prawnego. Ustawodawca przesądza, iż w pewnych sytuacjach, niezależnie od stopnia szczegółowości normatywnego uregulowania istotnych elementów tej sytuacji, organ może, niejako zastępując ustawodawcę, samodzielnie rozstrzygnąć o treści skutku prawnego i poprzez to rozstrzygnięcie zrealizować w stopniu optymalnym dobro wspólne (zindywidualizowaną ustawowo wartość)” (Cieślak Z., [w:] Cieślak Z., Lipowicz I., Niewiadomski Z., Szpor G., Prawo administracyjne, Warszawa 2013, 
s. 75).
W wyniku dokonania analizy wniosków pod kątem programowym, KRRiT stwierdziła, że wszystkie wnioski są zgodne z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT. 

Następnie KRRiT stwierdziła, co następuje:
- na obszarze Częstochowy w województwie śląskim obecnie rozpowszechniane są programy Polskiego Radia (I, II, III i IV) i program regionalny, ogólnopolskie koncesjonowane programy: „RMF FM”, „Radio ZET”,  „Radio Maryja” oraz programy: „RMF Classic” (ponadregionalny, wyspecjalizowany muzyczno-literacki), „RMF MAXXX Częstochowa” (lokalny, uniwersalny z tematyką lokalną), „TOK FM – Pierwsze Radio Informacyjne” (ponadregionalny, wyspecjalizowany informacyjno-publicystyczny), „Złote Przeboje C 96,6 FM” (lokalny, wyspecjalizowany muzyczny z tematyką lokalną), „Katolickie Radio FIAT” (społeczno-religijny), „Radio Jasna Góra” (społeczno-religijny), „Radio 90 FM” (lokalny, uniwersalny z tematyką lokalną);
- przy ocenie projektów należy uwzględnić istniejącą już ofertę programową na danym terenie, planowanego adresata, realizację zapisów ustawowych (art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji), tj. stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust 1 ustawy, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją; 
- spółka TRIO Sp. z o.o. mimo, że zaplanowała w programie najwyższy udział audycji poświęconych tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00, jak również stosunkowo dużą różnorodność audycji ją realizujących, pierwotnie nie zadeklarowała udziału i rodzaju audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania programu. Ponownie złożona przez spółkę dokumentacja nie została wzięta pod uwagę, zgodnie z § 18 ust. 2 i 3 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. zm.), wobec czego KRRiT uznała projekt spółki TRIO Sp. z o.o. za mniej atrakcyjny w stosunku do projektów przedstawionych przez pozostałe strony w niniejszym postępowaniu;

- spółki „International Communication” Sp. z o.o. oraz Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. zaproponowały mniej urozmaicone oferty programu, oparte na istniejących formatach radiowych, z mniejszą liczbą (w stosunku do projektu spółki Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o.) rodzajów audycji słownych, jak również rodzajów audycji i form radiowych realizujących specjalizację programu oraz udziału tych audycji w tygodniowym i miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.;
- oferta programowa przedstawiona przez spółkę Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. przewyższa projekty przedstawione przez pozostałe podmioty pod względem obecności w programie audycji dla dzieci i młodzieży oraz audycji literackich, jak również łącznego minimalnego udziału audycji realizujących specjalizację w tygodniowym i miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (pkt 2 i 3 porównania), rodzajów audycji i form radiowych realizujących specjalizację (pkt 4 porównania), czy rodzajów audycji słownych w programie (pkt 7 porównania), jak również pod względem udziału w programie utworów słowno-muzycznych wykonanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie, w tym w godz. 5.00-24.00 (pkt 11 i 12 porównania);
- w ocenie KRRiT, program „Radio Polska Muzyka” spółki Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. umożliwi dostęp do atrakcyjnej oferty programowej realizowanej przez podmiot, który będzie rozpowszechniał oryginalny program radiowy o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym z tematyką podejmującą problematykę lokalną dotyczącą Częstochowy i okolic. Wnioskodawca planując format muzyczny założył nadawanie wyłącznie polskiej muzyki z uwzględnieniem jej szerokiego spektrum gatunkowego oraz różnorodność pod względem poruszanej tematyki i nowoczesnych form prezentacji. Zaplanowany udział lokalności, przy założeniu realizacji programu, zawierającego różne rodzaje audycji, umożliwi Wnioskodawcy przedstawienie najważniejszych wydarzeń i tematów w regionie. Przedstawione audycje i ich opis wskazują na zakorzenienie proponowanego programu w środowisku lokalnym poprzez współpracę zarówno z lokalnymi organizacjami, instytucjami czy też lokalnymi osobowościami, zarówno życia artystycznego jak i społecznego. 

Biorąc pod uwagę powyższe argumenty, KRRiT uznała, iż w niniejszym postępowaniu należy wybrać podmiot, którego oferta programowa uzupełni istniejącą na danym terenie ofertę programową o nową jakość jaką jest format muzyczny polska muzyka rozrywkowa (przede wszystkim rock, pop, dance, ska, reggae, blues i hip hop). Takie rozstrzygnięcie przyczyni się do popierania krajowej twórczości audiowizualnej, o której mowa w art.1 ust. 1 pkt 5 ustawy o radiofonii i telewizji.
W związku z tym, po dokonaniu analizy dostępnej już na rynku radiowym Częstochowy i okolic oferty programowej oraz mając na uwadze uprawnienie KRRiT do kształtowania polityki na danym rynku objętym treścią Ogłoszenia (wyrok WSA z dnia 7 września 2010 r., sygn. akt VI SA/Wa 2223/09) KRRiT stwierdziła, że jeden wniosek, tj. wniosek spółki Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o., który przedstawia interesujący program o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym z tematyką lokalną, wyróżniający się proponowaną muzyką – będzie stanowił uzupełnienie tego rynku radiowego. 

Rozstrzygnięcie postępowania prowadzonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 31 marca 2016 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z 2016 r., poz. 376) nastąpiło w wyniku podjęcia przez KRRiT w dniu 13 lipca 2017 r. uchwały Nr 137/2017 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia koncesji spółce Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach wraz z jednoczesną odmową udzielenia koncesji: spółce International Communication Sp. z o.o., spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. oraz spółce TRIO Sp. z o.o. 
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się 
o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. 
Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, 
a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.”

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
VII.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach oraz w wykonaniu uchwały KRRiT Nr 137/2017 z dnia 13 lipca 2017 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem o numerze DZC.WRT.5120.76.2017.4 z dnia 8 grudnia 2017 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Częstochowie w województwie śląskim.
Pismem z dnia 25 stycznia 2018 r. Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania, określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1
i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz.U. z 2012 r. poz. 1284 i z 2016 r. poz. 2026).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Częstochowie (101,9 MHz):

	Częstochowa, Konopiska, Mstów, Olsztyn, Poczesna

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	151.000 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach:
	151


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 1 oraz ( 7 ust. 2 pkt 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. poz. 1370).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
(5.710 + 314 x 151) x 0,75 = 39.843 zł
5.710 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;
151 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;

0,75 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej.
Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 25 września  2017 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2018 r. (M. P. poz. 919) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych. 
W związku z powyższym wysokość opłaty będzie wynosić:

39.843 zł x 1,037 x 1,009 = 41.690 zł
Do zapłaty: 41.690 zł (słownie: czterdzieści jeden tysięcy sześćset dziewięćdziesiąt złotych).
Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji. 
We wniosku o udzielenie koncesji Nr DR.4110.93.2016 z dnia 27 maja 2016 r. spółka Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach wniosła o uiszczenie opłaty koncesyjnej z tytułu udzielenia koncesji w dziesięciu równych rocznych ratach.
Zgodnie z art. 40 ust. 11 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji 
o udzieleniu koncesji. W przypadku rozłożenia opłaty na raty, w decyzji o udzieleniu koncesji, ustala się opłatę prolongacyjną na podstawie przepisów ustawy z dnia 
29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2017 r. poz. 201, z późn. zm.).
Raty opłaty wynikającej z niniejszej decyzji należy uiszczać na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2017 r., poz. 1369, 
z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 
w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Załączniki:

1. Formularz „Informacje programowe”, załączony do wniosku Nr DR.4110.93.2016 spółki Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach;
2. Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej w Częstochowie (101,9 MHz).
Otrzymują:
1. Agencja Reklamowa Radio Park Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach (44-100), ul. Kościuszki 1c; 

2. r.pr. Aneta Łuczka – pełnomocnik spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie (04-190), ul. Jubilerska 10;
3. r.pr. Ewa Lewszuk, Kancelaria Radcy Prawnego, ul. Czerska 8/10, 00-732 Warszawa – pełnomocnik spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o.;
4. r.pr. Magdalena Szablewska-Gmerek, Kancelaria Radcy Prawnego, ul. Rynek 14, 98-200 Sieradz – pełnomocnik spółki TRIO Sp. z o.o.;

5. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
6. a/a.
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