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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	     Warszawa, dnia 28 lutego 2018 r.


 Radio Bartoszyce Sp. z o.o.
 ul. Kajki 8 
 11-200 Bartoszyce
K O N C E S J A

Nr 705/2018-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2017 r., poz. 1414),              w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r., poz. 1257 i z 2018 r., poz. 149), po rozpatrzeniu wniosku Nr DR.4110.1.2017 z dnia 1 sierpnia 2017 r. spółki Radio Bartoszyce         Sp. z.o.o. z siedzibą w Bartoszycach o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 8 czerwca 2017 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 631), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania w związku z uchwałą KRRiT Nr 341/2017 z dnia 23 listopada 2017r.,
postanawia się
1. Udzielić spółce Radio Bartoszyce Sp. z o.o. z siedzibą w Bartoszycach – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Bartoszyce” – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b) rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;

c) miał charakter uniwersalny, z tematyką lokalną dotyczącą Bartoszyc i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” będzie stanowił załącznik do decyzji);

e) po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu 
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.
2. Koncesja obowiązuje od dnia 28 lutego 2018 r. i wygasa z dniem 27 lutego 2028 r.
3. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż jeden miesiąc od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
4. Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej 
w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.

5. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 12.403 zł (słownie: dwanaście tysięcy czterysta trzy złotych), płatna jednorazowo w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji              o udzieleniu koncesji.
U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 8 czerwca 2017 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 23 czerwca  2017 r., poz. 631) wskazano, iż Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Bartoszyc i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.

Zgodnie z pkt. I Ogłoszenia, program będzie rozpowszechniany codziennie przez 
24 godziny na dobę i będzie oznaczany nazwą określoną w koncesji.

Program będzie zawierał audycje i inne przekazy słowne oraz przekazy słowne             w audycjach słowno-muzycznych, poświęcone tematyce lokalnej i odnoszące się do Bartoszyc i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym obligatoryjnie będą nadawane: 
· własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),
· oraz publicystyka na temat problemów lokalnych.
Przez audycje realizujące tematykę lokalną rozumie się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, kultura i historia regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa w wykonaniu lokalnych/regionalnych zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu, dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle), autopromocji stacji na antenie, wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne, audycji niedotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.
Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca       i sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.
Audycje i inne przekazy niepochodzące od koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

Program będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczej w Bartoszycach w województwie warmińsko-mazurskim (częstotliwość 90,9 MHz; ERP = 0,25 kW).
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych 
i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji 
w sprawie udzielenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże. Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 grudnia 
1992 r. o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał z dniem 7 sierpnia 2017 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 25 sierpnia 2017 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl. 

Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym za pomocą ww. stacji nadawczej w Bartoszycach złożyły następujące spółki:

· Radio Bartoszyce Sp. z o.o. z siedzibą w Bartoszycach (Nr DR.4110.1.2017);
· Eurozet Radio Sp. z.o.o z siedzibą w Warszawie (Nr DR.4110.2.2017).

W związku z wycofaniem wniosku przez Eurozet Radio Sp. z.o.o z siedzibą                  w Warszawie postępowanie prowadzone na podstawie wniosku o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Meloradio 90,9” zostało umorzone decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 170/2017 z dnia 20 listopada 2017 r.
I.

Rozpatrując wniosek Nr DR.4110.1.2017 spółki Radio Bartoszyce Sp. z o.o. z siedzibą w Bartoszycach, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Spółka Radio Bartoszyce Sp. z o.o. z siedzibą w Bartoszycach została wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 22 marca 2013r., pod numerem 0000454030. 

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Bartoszyce” o charakterze uniwersalnym, z tematyką lokalną dotyczącą Bartoszyc i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, ze stacji nadawczej w Bartoszycach (90,9 MHz) w województwie podkarpackim.

Program „Radio Bartoszyce” ma być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do wszystkich mieszkańców Bartoszyc i okolic, bez względu na płeć, wykształcenie czy wiek, zainteresowanych otrzymaniem informacji i publicystyki o charakterze lokalnym, w szczególności do osób spędzających dzień pracy                    z włączonym odbiornikiem radiowym. 

Jak opisuje Wnioskodawca, Radio Bartoszyce zaczęło nadawanie w połowie września 1997 roku. Przez ten czas zdołaliśmy zdobyć uznanie mieszkańców Bartoszyc i okolic oraz wychować kolejne pokolenia słuchaczy. W 2013 roku założyliśmy spółkę Radio Bartoszyce spółka z o. o., aby przepisać na nią koncesję na nadawanie programu radiowego. Nagła śmierć właściciela nie pozwoliła na dokończenie formalności             i spowodowała konieczność zaprzestania nadawania pod koniec 2016 roku.

Radio Bartoszyce Sp. z o. o. jest kontynuatorem rozgłośni radiowej nadającej                w Bartoszycach od 20 lat. Program będzie tworzony w oparciu o doświadczenia, jakie Wnioskodawca zdobył w ciągu tego okresu. Liczymy na to i jesteśmy o tym przekonani, że będą nas słuchać osoby pragnące usłyszeć w eterze o tym, co się dzieje w mieście, okolicach i regionie. Dzięki wieloletniemu doświadczeniu i znajomości rynku możemy zagwarantować realizację tego przedsięwzięcia na wysokim poziomie.

Zdaniem Wnioskodawcy, na podstawie dotychczasowego doświadczenia, największą słuchalnością radio będzie się cieszyć w godzinach 7-18, to jest w godzinach pracy urzędów oraz różnego rodzaju firm. Bierze się stąd nasze założenie, że najważniejszą grupą docelową programu będą osoby pracujące przy włączonym radioodbiorniku nastawionym na naszą stację. Wnioskodawcy najbardziej zależy na słuchaczach powyżej 25 lat. Okolicznością nam sprzyjającą jest fakt, że do najbliższych nadajników radiowych innych nadawców jest na tyle daleko, że ich odbiór jest mocno utrudniony.
Jak deklaruje Wnioskodawca, najważniejsza będzie szeroko rozumiana lokalność            i wszelkie działania programowe będą temu podporządkowane. Zamierza wspierać lokalną demokrację poprzez budowanie świadomości obywatelskiej. Będzie informować o wszelkich działaniach władz lokalnych i samorządowych. Zamierza też sprawować funkcję kontrolną wobec nich.

Na antenie znajdą swoje miejsce także informacje z Bartoszyckiego Domu Kultury         i innych instytucji kulturalno-oświatowych miasta oraz regionu. Wnioskodawca będzie informować słuchaczy o sytuacji na drogach miasta i powiatu, o sytuacji na pobliskim przejściu granicznym w Bezledach i o wszystkich sprawach lokalnych mogących interesować słuchaczy. Chce także aktywnie angażować się w wydarzenia jako współorganizator lub patron medialny lokalnych imprez. Jeśli chodzi o rodzaj muzyki będzie to muzyka przysłowiowego środka, przy której przyjemnie będzie można spędzić dzień w pracy. 

Jak twierdzi Wnioskodawca, założenie i prowadzenie przez 20 lat Radia Bartoszyce nie było przedsięwzięciem obliczonym na przynoszenie zysku. Obecnie także planuje, że wszelkie przychody pozostaną w rozgłośni i zostaną przeznaczone na jej dalszy rozwój oraz na uatrakcyjnienie emitowanego programu.

Aby maksymalnie skrócić czas pomiędzy otrzymaniem koncesji a rozpoczęciem nadawania Wnioskodawca chce wykorzystać dotychczasowe doświadczenia i założenia programowe Radia Bartoszyce. Ewentualne zmiany czy nowe pomysły będzie wprowadzać w życie w późniejszym czasie.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 3% (w tym 2% poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 4% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 2% (w tym  1,5% poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze 1% (w tym 0,4% poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 1% (w tym 0,4% poświęcone tematyce lokalnej); audycje dla dzieci i młodzieży – 0,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje literackie i formy udramatyzowane – 1% (w tym 0,5% poświęcone tematyce lokalnej); audycje religijne – 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa – 65%, inne rodzaje muzyki – 1% (w całości poświęcone tematyce lokalnej).
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką nadawane będą również audycje rozrywkowe, sportowe, poradnicze, edukacyjne, dla dzieci i młodzieży, literackie i religijne. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – ma stanowić nie mniej niż 14,5% tygodniowego programu w godzinach 6.00-23.00.

Wnioskodawca deklaruje, że tematyka lokalna dotycząca Bartoszyc i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania zajmie nie mniej niż 11,3% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (w tym 6% zajmą audycje informacyjne                   i publicystyka poświęcone treściom lokalnym).

Tematyka lokalna ma być obecna w:

•
audycjach informacyjnych, w ramach, których nadawane będą serwisy informacyjne i informatory użytkowe. Podstawowym założeniem będzie zasada, że im dalej od Bartoszyc dzieje się jakieś wydarzenie tym niżej znajduje się w hierarchii ważności wiadomości na antenie. Oznacza to, że pierwszeństwo będą miały wiadomości z Bartoszyc i powiatu bartoszyckiego, potem z województwa warmińsko-mazurskiego, a na końcu wiadomości ogólnopolskie i ze świata. Wnioskodawca twierdzi, że przez wiele lat dotychczasowej działalności Radia Bartoszyce wypracował sprawdzone metody na pozyskiwanie wiadomości z miasta i okolic. Ważną rolę w serwisach informacyjnych nadal będą stanowiły kronika policyjna, kronika Straży Granicznej         i kronika Straży Pożarnej czytane przez ich rzeczników prasowych. Wiadomości pogodowe połączone będą z informacjami dla kierowców i co do zasady będą w całości lokalne;
•
audycjach publicystycznych, na które złożą się komentarze, felietony, wywiady     i rozmowy z przedstawicielami lokalnych władz. Około południa Wnioskodawca zamierza nadawać audycję, do której będzie zapraszać gości na rozmowę lub dyskusję   z udziałem słuchaczy. Ważnym elementem będzie automatyczna sekretarka, na którą będzie można nagrać swój głos. Najciekawsze nagrania będą emitowane w programie. Nie zabraknie dźwięków z miasta nagrywanych przez reporterów;
•
audycjach rozrywkowych, na które złożą się pozdrowienia i dedykacje oraz zestawienia utworów, na które słuchacze będą głosować drogą mailową i za pomocą sms-ów. Bieżące konkursy związane z tematyką lokalną realizowane będą w ramach wejść prezenterów. W programie nadawane będą także audycje satyryczne nawiązujące do wydarzeń i osób znanych w Bartoszycach i regionie;
•
audycjach sportowych, na które złożą się lokalne wydarzenia sportowe, relacje    z gier miejscowej drużyny piłkarskiej oraz rozgrywki innych lig miejskich i lokalnych, w tym bardzo popularna w Bartoszycach siatkówka plażowa latem i halowa zimą. Wnioskodawca planuje wejścia na żywo w trakcie rozmaitych lokalnych zawodów sportowych, rozmowy z zawodnikami, trenerami, kibicami itp.;
•
audycjach poradniczych z różnych dziedzin, wśród których nadawane będą rozmaite porady dotyczące różnych spraw życia codziennego: jak załatwić sprawę        w lokalnym urzędzie, czy gdzie ubiegać się o pomoc. Oprócz tego Wnioskodawca zamierza nabywać krótkie i atrakcyjne audycje od zewnętrznych producentów;  

•
audycjach edukacyjnych, w których lokalni nauczyciele i pasjonaci przy okazji rocznic różnych wydarzeń będą opowiadać o historii, tradycji i zabytkach miasta             i regionu. Wnioskodawca planuje także zakupić krótkie formy radiowe dotyczące np. poprawności językowej;
•
audycjach dla dzieci i młodzieży, na które złożą się zabawy i konkursy dla młodych i najmłodszych słuchaczy. Do wygrania będą w nich, bezpłatne wejściówki na lodowisko, basen czy do kina itp.;
•
audycjach literackich, w których będą się pojawiać lokalni twórcy prezentujący swe dokonania z różnych dziedzin. Na antenie będą gościć lokalni poeci, pasjonaci czy muzycy. Wnioskodawca zamierza również nadawać powieść czytaną;
•
audycjach religijnych, w ramach, których nadawana będzie transmisja Mszy Świętej.

Poza lokalną częścią programu nadawane będą audycje podejmujące tematykę ogólnokrajową, w tym audycje informacyjne, rozrywkowe, edukacyjne i poradnicze oraz audycje literackie.

Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie muzyki rozrywkowej i w niewielkim wymiarze muzyki ludowej. Linia muzyczna brać będzie pod uwagę odzew słuchaczy i badanie ich preferencji muzycznych. Wnioskodawca chciałby tworzyć program dla osób słuchających radia w pracy. Dlatego oprócz nowości planuje duży udział piosenek sprzed dziesięciu, dwudziestu czy trzydziestu i więcej lat. Rano planuje muzykę bardziej „energetyczną”, a w nocy emisję automatyczną z komputera. Zakłada dużą rotację utworów. 

Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie co najmniej 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 60% kwoty,            o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z określoną w art. 15 ust. 2 ustawy           o radiofonii i telewizji.

Udział przewidzianych powtórek audycji słownych wynosi ok. 5% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

Udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami wyniesie nie więcej niż 33%.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

· Złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia. Wnioskodawca zaplanował nadawanie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę),           z tematyką lokalną dotyczącą Bartoszyc i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.

· Program pn. Radio Bartoszyce ma być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia.

· Uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00 będzie realizowany poza muzyką rozrywkową (65%) i innymi rodzajami muzyki (1%) przez dziewięć różnych rodzajów audycji słownych /nie mniej niż/: informacja (3%), publicystyka (4%), rozrywka (2%), sport (1%), poradnictwo (1%), edukacja (1%), audycje dla dzieci i młodzieży (0,5%), audycje literackie i formy udramatyzowane (1%), audycje religijne (1%).

· Udział słowa będzie wynosił nie mniej niż – 14,5% tego czasu.

· Udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż – 11,3% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. Lokalność poza innymi rodzajami muzyki (1%) będzie realizowana poprzez dziewięć rodzajów audycji słownych /nie mniej niż/: informacja (2%), publicystyka (4%), rozrywka (1,5%), sport (1%), poradnictwo (0,4%), edukacja (0,4%), audycje dla dzieci             i młodzieży (0,5%), audycje literackie i formy udramatyzowane (0,5%), audycje religijne (1%). Informacja i publicystyka poświęcone problemom lokalnym zajmą   6% tego czasu.  

· Powtórki audycji słownych wyniosą ok. 5% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

· Jak wynika z deklaracji Wnioskodawcy dotyczącej udziału utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim, program będzie spełniał wymagania określone w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

· Jak wynika z dołączonej dokumentacji projektowany program będzie wypełniać zadania radiofonii szczególnie w zakresie dostarczania informacji (ze świata, kraju,   a przede wszystkim lokalnych) i rozrywki.

· Zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy udział audycji i innych przekazów niepochodzących od Wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez Wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie w dobowym czasie nadawania programu wyniesie nie więcej niż 33%.

3. W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki.
Wnioskodawca przedstawił wykaz planowanego sprzętu i urządzeń wraz 
z oprogramowaniem służących do produkcji, realizacji oraz emisji programu radiowego na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.

4. W części ekonomiczno-finansowej wniosek zawiera kompletną dokumentację. 
W części ekonomiczno-finansowej Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe     w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Bartoszycach. Wniosek zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy, w tym sprawozdania finansowe Wnioskodawcy za lata 2015-2016. Wniosek zawiera również kompletną dokumentację finansową wspólnika Wnioskodawcy – pani Czesławy Godlewskiej, w tym sprawozdania finansowe za lata 2015-2016.

Jako źródła finansowania wskazano środki, które będą pochodziły z pożyczki udzielonej przez wspólnika spółki. Na potwierdzenie możliwości finansowania ze wskazanego źródła, do wniosku załączono warunkową umowę pożyczki z dnia            16 października 2017 r. zawartą pomiędzy panią Czesławą Godlewską a spółką „Radio Bartoszyce” Sp. z o.o., zgodnie z którą pani Czesława Godlewska zobowiązuje się do udzielenia pożyczki na sfinansowanie m. in. opłaty koncesyjnej, pod warunkiem uzyskania koncesji przez spółkę Radio Bartoszyce Sp. z o.o.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego   w Bartoszycach w zaplanowany we wniosku sposób.
Biorąc pod uwagę powyższe argumenty KRRiT uznała, że wniosek „Radia Bartoszyce” z siedzibą w Bartoszycach spełnia warunki Ogłoszenia z dnia 8 czerwca 2017 r.             o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z 2017 r., poz. 631).
W toku postępowania oceniono wniosek zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Rozstrzygnięcie postępowania prowadzonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 8 czerwca 2017 r. nastąpiło w wyniku podjęcia przez KRRiT w dniu 23 listopada 2017 r. uchwały Nr 341/2017 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia koncesji spółce „Radio Bartoszyce” Sp. z.o.o. w Bartoszycach. 
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie     w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku   o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie      i władczo przez organ.”

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej.
II.

W związku z wnioskiem o udzielnie koncesji złożonym przez spółkę Radio Bartoszyce Sp. z o.o. z siedzibą w Bartoszycach oraz wykonaniu uchwały KRRiT Nr 341/2017       z dnia 23 listopada 2017 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił w piśmie z dnia 15 grudnia 2017 r. do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem DZC.WRT.5120.5.2018.2 z dnia 18 stycznia 2018r. uzgodnił  warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Bartoszycach (90,9 MHz)              w województwie warmińsko-mazurskim.
Pismem z dnia 2 lutego 2018 r. Wnioskodawca poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania, określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. z 2012 r. poz. 1284 i z 2016 r. poz. 2026).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Bartoszycach (90,9 MHz):

	Bartoszyce, Sępopol.

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	29.600 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach:
	     29


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie § 1 oraz § 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. poz. 1370).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
(5.710 + 314 x 29) x 0,8 =11.853 zł

5.710 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;
29 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku, gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 25 września 2017 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych     i telewizyjnych w 2018 r. (M. P. poz. 919) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych. 
W związku z powyższym wysokość opłaty będzie wynosić:

11.853 zł x 1,037 x 1,009 = 12.403 zł
Do zapłaty: 12.403 (słownie: dwanaście tysięcy czterysta trzy) złotych.

Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji. 

We wniosku o udzielenie koncesji Nr DR.4110.1.2017 z dnia 1 sierpnia 2017 r. spółka „Radio Bartoszyce” Sp. z.o.o. w Bartoszycach wniosła o uiszczenie opłaty koncesyjnej z tytułu udzielenia koncesji jednorazowo.
Zgodnie z art. 40 ust. 11 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji. W przypadku rozłożenia opłaty na raty, w decyzji o udzieleniu koncesji, ustala się opłatę prolongacyjną na podstawie przepisów ustawy z dnia 
29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2017 r. poz. 201, z późn. zm.).
Opłatę wynikającą z niniejszej decyzji należy uiszczać na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie 
art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 
30 sierpnia 2002 r. - Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2017 r., poz. 1369, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 10.000 zł.
Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.
W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postepowania administracyjnego,          w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.
Witold Kołodziejski
Załączniki:

1. Formularz „Informacje programowe”, załączony do wniosku Nr DR.4110.1.2017 Spółki „Radio Bartoszyce” Sp. z.o.o. w Bartoszycach. 
Otrzymują:
1. Spółka „Radio Bartoszyce” Sp. z.o.o. w Bartoszycach;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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