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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	                           Warszawa, dnia 18 października 2018 r.

	
	


Radio Wnet Sp. z o.o.
ul. Zielna 39
00-108 Warszawa
K O N C E S J A

Nr 739/2018-R
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2017 r. poz. 1414 z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:
- 
Nr DR.4110.34.2018 z dnia 9 sierpnia 2018 r. spółki Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- 
Nr DR.4110.41.2018 z dnia 9 sierpnia 2018 r. spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie

o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 
11 czerwca 2018 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 625), w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz 
w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 221/2018 z dnia 
25 września 2018 r., zmienionej uchwałą Nr 246/2018 z dnia 4 października 2018 r.
postanawia się
1.
Udzielić spółce Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WNET” – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b) rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;
c) miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę, w tym w szczególności będzie zawierał:

-
audycje słowne i inne przekazy słowne w wymiarze nie mniejszym niż 40% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00,

-
audycje informacyjne, publicystyczne o tematyce społeczno-politycznej oraz wspólnototwórcze uwzględniające polską tradycję, historię i kulturę;
d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji);
e) zawierał reklamy, które nie mogą zajmować więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej;
f) po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
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	95,2
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19E 56’46’’

50N 02’20’’

[WGS 84]
	244
	55
	0,1
	V
	D-zgodnie z załącznikiem Nr 2 do koncesji 
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	2.
	Warszawa

Pl. Defilad 1 (mazowieckie)
	RTCN Warszawa/

PKiN
	87,8
	21E 00’29’

52N 13’55’’

[Pułkowo 1942]

21E 00’22’’

52N 13’54’’

[WGS 84]
	112
	187
	0,1
	V
	ND


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu 
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.
2. Koncesja obowiązuje od dnia 18 października 2018 r. i wygasa z dniem 17 października 2028 r.

3. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż sześć miesięcy od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
4. Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej 
w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
5. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 490.597 zł (słownie: czterysta dziewięćdziesiąt tysięcy pięćset dziewięćdziesiąt siedem złotych).
Rozkłada się ją na 10 rat, płatnych w następujący sposób:
I rata – 49.057 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy pięćdziesiąt siedem złotych) – płatna w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji;
II rata – 49.060 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćdziesiąt złotych) – płatna do dnia 24 kwietnia 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 651 zł (słownie: sześćset pięćdziesiąt jeden złotych);

III rata – 49.060 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćdziesiąt złotych) – płatna do dnia 24 kwietnia 2020 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.618 zł (słownie: dwa tysiące sześćset osiemnaście złotych);

IV rata – 49.060 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćdziesiąt złotych) – płatna do dnia 24 kwietnia 2021 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 4.581 zł (słownie: cztery tysiące pięćset osiemdziesiąt jeden złotych);
V rata – 49.060 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćdziesiąt złotych) – płatna do dnia 24 kwietnia 2022 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 6.543 zł (słownie: sześć tysięcy pięćset czterdzieści trzy złote);
VI rata – 49.060 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćdziesiąt złotych) – płatna do dnia 24 kwietnia 2023 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 8.506 zł (słownie: osiem tysięcy pięćset sześć złotych);
VII rata – 49.060 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćdziesiąt złotych) – płatna do dnia 24 kwietnia 2024 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 10.473 zł (słownie: dziesięć tysięcy czterysta siedemdziesiąt trzy złote);
VIII rata – 49.060 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćdziesiąt złotych) – płatna do dnia 24 kwietnia 2025 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 12.436 zł (słownie: dwanaście tysięcy czterysta trzydzieści sześć złotych);
IX rata – 49.060 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćdziesiąt złotych) – płatna do dnia 24 kwietnia 2026 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 14.398 zł (słownie: czternaście tysięcy trzysta dziewięćdziesiąt osiem złotych);
X rata – 49.060 zł (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćdziesiąt złotych) – płatna do dnia 24 kwietnia 2027 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 16.361 zł (słownie: szesnaście tysięcy trzysta sześćdziesiąt jeden złotych).

6. Odmówić udzielenia koncesji spółce Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr DR. 4110.41.2018) na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczych w Krakowie (95,2 MHz) w województwie małopolskim oraz w Warszawie (87,8 MHz) w województwie mazowieckim.
U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 11 czerwca 2018 r. 
o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego 
(M.P. z dnia 27 czerwca 2018 r. poz. 625) wskazano, iż Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę).

Zgodnie z Ogłoszeniem, program będzie rozpowszechniany codziennie przez 
24 godziny na dobę i będzie oznaczany nazwą określoną w koncesji.

Audycje słowne i inne przekazy słowne będą stanowić nie mniej niż 30% tygodniowego czasu nadawania w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału audycji słownych w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam 
i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.
Program będzie zawierał audycje informacyjne, publicystyczne o tematyce społeczno-politycznej oraz wspólnototwórcze uwzględniające polską tradycję, historię i kulturę.
Audycje i inne przekazy niepochodzące od koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
Program będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczych w Krakowie w województwie małopolskim (częstotliwość 95,2 MHz; ERP = 0,1 kW) oraz w Warszawie w województwie mazowieckim (częstotliwość 87,8 MHz; ERP = 0,1 kW).
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie koncesji informacji programowych 
i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji 
w sprawie udzielenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże. Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 grudnia 
1992 r. o radiofonii i telewizji.
Termin do składania wniosków upływał z dniem 13 sierpnia 2018 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 24 sierpnia 2018 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl. Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
- Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (Nr DR.4110.34.2018);

- Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (Nr DR.4110.41.2018).
I.

Rozpatrując wniosek Nr DR.4110.34.2018 spółki Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1. Spółka Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 27 lipca 2009 r., pod numerem 0000333607. 
2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WNET”, o charakterze uniwersalnym. Program będzie nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do wszystkich ludzi na obszarze objętym zasięgiem nadajników stacji nadawczych w Krakowie i Warszawie, ciekawych świata, poszukujących informacji, takich dla których radio nie jest stacją towarzyszącą, a medium, z którym się identyfikują.
Wnioskodawca zadeklarował, że: Radio WNET to (…)Radio obecne, radio dynamiczne, radio zaskakujące, radio autorskie, budujące w słuchaczu uczucie radości i siły, wyzwalające energię do wspólnego działania, ale też radio informacyjne, nie stroniące od trudnych tematów, głębokiej dyskusji, wiary, najważniejszych problemów świata. Słowem: proponujemy program uniwersalny. Zamierzamy udowodnić, że jest wiele osób, które oczekują (…) radia, które jest autentyczne, podmiotowe (…), które stara się ogarnąć człowieka w jego całości: marzeniach, lękach, rozterkach, pytaniach, radościach; które nie ucieka i dla którego żaden ze światów - czy to polityki, czy rozrywki (…) - nie jest domem, bo domem i treścią jest to wszystko, co nas otacza. (…) Więcej niż Radio!
Zdaniem Wnioskodawcy: (…) Radio jest wspólnotą słuchaczy, których łączą różne spoiwa, a najważniejszym jest kultura. Te różne spoiwa radia to jego różnorodność ufundowana na wspólnej podstawie tradycji, historii, świata wartości, które wychodzą ku nowoczesności, przywdziewają jej szaty, mówią jej językiem i ogarniają współczesną formą. Spoiwa takie, jak słowo i muzyka, historia i teraźniejszość, klasyka i awangarda przenikają się, występują jednocześnie, zaskakują. Taki efekt można osiągnąć tylko opierając koncepcję radia na audycjach autorskich i nowoczesnej technologii, dającej możliwość szybkiego przenoszenia się w przestrzeni, tworzenia wielu studiów umożliwiających szybkie poruszanie wyobraźni słuchacza.
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 6,3%; audycje publicystyczne – 16,7% (w tym 0,5% poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 0,4(; audycje o tematyce sportowej – 0,4%; audycje poradnicze – 0,9%; audycje edukacyjne – 2,6%; audycje dla dzieci i młodzieży – 0,2%; audycje o tematyce religijnej – 0,9%; inne – wspólnototwórcze uwzględniające polską tradycję, historię i kulturę – 11,6%; muzyka (rozrywkowa, poważna, inne rodzaje) – 51,2%.
Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz będzie miał szansę zapoznania się z audycjami rozrywkowymi, sportowymi, poradniczymi i edukacyjnymi, dla dzieci i młodzieży, religijnymi i innymi, tj. wspólnototwórczymi uwzględniającymi polską tradycję, historię i kulturę. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – ma stanowić nie mniej niż 40% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca planuje przeznaczyć nie mniej niż 0,5% tygodniowego czasu jw. na audycje dotyczące tematyki lokalnej/miejskiej. 
Wnioskodawca zadeklarował nadawanie w programie następujących rodzajów audycji: 
- publicystyczne – to przede wszystkim publicystyka społeczno-polityczna, dotycząca Polski i świata, uzupełniona o tematy gospodarcze, kulturalne czy sportowe. Audycje będą realizowane na żywo, w sposób dynamiczny, z wykorzystaniem takich form radiowych jak wywiady, komentarze, dyskusje, korespondencje z kraju i z zagranicy oraz przygotowane wcześniej krótkie relacje dźwiękowe. Audycje te często mają być nadawane spoza siedziby rozgłośni, z wykorzystaniem mobilnego studia, które umożliwia realizację audycji. Zdaniem Wnioskodawcy dużą dawkę publicystyki społeczno-politycznej słuchacze Radia WNET znajdą również w licznych audycjach autorskich traktujących o kulturze, historii, geopolityce i społeczeństwie, w których słuchacze usłyszą ciekawe wywiady i dyskusje. Dobrym przykładem mogą być audycje, mające na celu m.in. przybliżenie słuchaczom bieżących wydarzeń z terenów Ameryki Łacińskiej i Półwyspu Iberyjskiego oraz zapoznawanie ich z kulturą i historią tych obszarów, dotyczące polityki, gospodarki, problemów społecznych, świata akademickiego, kultury, jak również poświęcone zagadnieniom szeroko pojętej kultury, poruszające sprawy z bieżącego życia kulturalnego;
- wspólnototwórcze – w audycjach tego typu Wnioskodawca będzie się odwoływać bezpośrednio do tradycji i historii Polski, do najważniejszych wartości oraz opowiada o przykładach aktywności ludzi, inicjujących działaniach dla dobra wspólnego. Warstwa wspólnototwórcza będzie obecna w porannej i popołudniowej audycji publicystycznej i w niektórych programach autorskich słownych i muzycznych. Przeważnie będą to rozmowy okolicznościowe, dotyczące konkretnego faktu historycznego związanego z datą nadawanej audycji, z rocznicą istotną dla polskiej tradycji czy znaczącym wydarzeniem religijnym. Ponadto Wnioskodawca deklaruje zaangażowanie radia w rozmaite akcje oraz samodzielne ich inicjowanie. Przykładami wspólnotowego działania w dotychczasowej działalności Radia WNET jest m.in. Jarmark WNET, Spółdzielcze Media WNET, Akademia WNET, gazeta niecodzienna „Kurier WNET”, „Krąg Przyjaciół Radia WNET”. Zdaniem Wnioskodawcy charakter współnototwórczy mają wszystkie te audycje autorskie, które w warstwie słownej lub muzycznej odwołują się do tradycji i sięgają do jej źródeł. Elementy współnototwórcze zawierają także audycje nadawane ze studiów zagranicznych radia m.in, wywiady, rozmowy o „polskich drogach”, przeglądy prasy, zapowiedzi wydarzeń i zestaw aktualnych informacji;
- muzyczne o charakterze wspónototwórczym – np. audycja poświęcona klasycznej muzyce fortepianowej od baroku po współczesność oraz pianistyce jako sztuce wykonawczej, jej historii i tradycji na przestrzeni wieków. Komentarze do muzyki obejmujące historię dzieł, elementy biografii kompozytorów i wykonawców, ciekawostki i konteksty kulturowe tradycji muzycznej; autorska audycja z udziałem zaproszonych do studia gości reprezentujących różne dziedziny kultury i sztuki, jak również polityków, dziennikarzy, naukowców, specjalistów różnych dziedzin, działaczy społecznych, w której oprócz prezentacji ulubionej muzyki gości, tematami rozmów będą ideologie, kultury różnych narodów, korzenie muzyki polskiej i światowej;  audycja dotycząca muzyki tradycyjnej z Polski i ze świata; audycja prezentująca różnorodne barwy muzyki country, jej historyczne i aktualne oblicze; audycja bluesowa, której założeniem jest nie tylko prezentowanie muzyki, ale dzielenie się ze słuchaczami również informacjami na temat jej historii, uwarunkowań społecznych, sylwetek twórców, największych mistrzów gatunku, wykonawców z Ameryki, z Polski, ale też i innych krajów; audycja w której mają miejsce premiery nagrań uznanych artystów polskiej sceny muzycznej, jak również promocja malarzy, poetów i literatów tworzących na emigracji; audycja będąca przepustką dla muzycznych debiutantów, aby szerzej zaistnieć w światku muzycznym i świadomości słuchaczy;  

- informacyjne – to nie tylko klasyczne wiadomości radiowe, to również przegląd prasy (dzienników, tygodników i portali internetowych) zarówno krajowych, jak i zagranicznych. To także informacje i komentarze korespondentów z różnych krajów świata. Ważną częścią polityki informacyjnej będą wiadomości kulturalne: zapowiedzi premier filmowych, teatralnych, koncertów, wystaw, ważnych spotkań i innych wydarzeń; rozmowy z ludźmi reprezentującymi środowiska kultury. Informacje kulturalne pojawią się w przedpołudniowym i popołudniowym bloku publicystycznym;

- edukacyjne – obejmą różne dziedziny wiedzy: od historii i muzyki klasycznej i ludowej, do nowoczesnej technologii czy współczesnych osiągnięć w naukach ścisłych. Wymiar edukacyjny znajdzie się w programach publicystycznych czy audycjach autorskich;
- o tematyce religijnej – będą powstawać we współpracy z rozmaitymi instytucjami związanymi z kościołem katolickim, takimi jak Fundacja Pomoc Kościołowi w Potrzebie, Fundacja Dzieł Salezjańskich czy Fundacja Głos Ewangelii. Wnioskodawca planuje też nietypowe formy audycji, takie jak np. pielgrzymka radiowa;
- poradnicze – Wnioskodawca przewiduje jedną audycję poradniczą w piątkowe przedpołudnie, w której będą prezentowane porady z różnych dziedzin: ekonomia, motoryzacja, edukacja etc. Audycja będzie dotyczyć stylu i kultury życia, dietetyki. Znajdą w niej zastosowanie głównie klasyczne sposoby komunikacji radiowej: wywiad, dyskusja, felieton itd.;
- rozrywkowe – np. godzinny koncert życzeń na Jarmarku WNET zorganizowany przez Radio WNET;
- literackie formy udramatyzowane – formy radiowe o tym charakterze będą pojawiać się w radiu okazjonalnie, w miarę możliwości i zapotrzebowania ze strony słuchaczy. Wnioskodawca planuje realizować teatr radiowy zarówno nagrywany, jak i w konwencji na żywo;

- sportowe i tematy sportowe – obecne w audycjach publicystycznych, przeważnie w formie wywiadów i komentarzy; 
- poświęcone osobom niepełnosprawnym – np. audycja autorska z udziałem osób niewidomych, audycja, w której osoby niepełnosprawne intelektualnie komentują różne zagadnienia społeczne, prezentując swój punkt widzenia. 
Wnioskodawca deklaruje nadawanie różnorodnej muzyki, często prezentowanej  w autorskich audycjach (gatunki muzyczne: rock, reggae, blues, country, yass, muzyka filmowa, tradycyjna, folkowa, rap. hip hop, piosenka autorska i muzyka klasyczna). 
Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie co najmniej 40%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 60% tej kwoty. Deklarowane kwoty są wyższe od określonych w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.  

Udział przewidzianych powtórek audycji słownych wynosi 0,8% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00. 

Wnioskodawca planuje do 7% nadawania audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.
Do wniosku załączono listy intencyjne poświadczające chęć współpracy między innymi z Fundacją Szansa dla Niewidomych, Warsztatem Terapii Zajęciowej przy Fundacji Pomocy Osobom z Niepełnosprawnością Intelektualną „DOM”, Muzeum Historii Polski, Stowarzyszeniem Patria Nostra, Instytutem JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO, Salezjańskim Wolontariatem Misyjnym, Fundacją Kultury i Dziedzictwa Ormian, Fundacją Głos Ewangelii, Instytutem Wysokich Ciśnień PAN.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

- Złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia tzn. Wnioskodawca zaplanował nadawanie programu uniwersalnego (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę). Program będzie zawierał audycje informacyjne, publicystyczne o tematyce społeczno-politycznej oraz wspólnototwórcze uwzględniające polską tradycję, historię i kulturę.
- Program będzie nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia. 

- Uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 będzie realizowany przez dziewięć rodzajów audycji słownych – nie mniej niż: publicystyka (16,7%), inne rodzaje tj. wspólnototwórcze (11,6%), informacja (6,3%), edukacja (2,6%), audycje poradnicze (0,9%), audycje o tematyce religijnej (0,9%), rozrywka (0,4%), o tematyce sportowej (0,4%), dla dzieci i młodzieży (0,2%) oraz muzykę rozrywkową (ok. 48,1%), muzykę poważną (0,5%) oraz inne rodzaje muzyki – jazz, ludowa, etniczna (2,6%). Udział warstwy słownej wyniesie nie mniej niż 40% czasu jw. Udział muzyki wyniesie nie mniej niż 51,2% czasu jw.
- Udział tematyki lokalnej (miejskiej) zaplanowano na poziomie nie mniej niż 0,5% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 i będzie w całości realizowany przez audycje publicystyczne.

- Powtórki audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 wyniosą do 0,8%.
- Jak wynika z deklaracji Wnioskodawcy dotyczącej udziału utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim, program spełnia wymagania określone w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji na poziomie wyższym niż minimum ustawowe (40% i 60%).
- Wnioskodawca zaplanował do 7% udziału w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami. 

- Z analizy dokumentacji wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych, popularyzowania i wspierania współczesnej kultury i sztuki, dziedzictwa narodowego, dostarczania porad i rozrywki.
3. W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz planowanego sprzętu i urządzeń wraz 
z oprogramowaniem służących do produkcji, realizacji oraz emisji programu radiowego na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.

4. Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy, w tym sprawozdania finansowe Wnioskodawcy za lata 2016-2017.  

Jako źródła finansowania wskazano środki, które będą pochodziły z podwyższenia kapitału zakładowego spółki.
Nowe udziały zostaną objęte przez następujące osoby: Barbarę Jadwigę Grzelak, Mariusza Banaszuka, Szczepana Witolda Marczyńskiego, Władysława Jana Piotrowskiego, Ryszarda Stefana Florka, Pawła Szataniaka.
Na potwierdzenie możliwości finansowania ze wskazanego źródła, do wniosku załączono:

· Umowę inwestycyjną z dnia 1 sierpnia 2018 r. (Rep. A Nr 3599/2018), z której wynika, że inwestor pani Barbara Jadwiga Grzelak, zobowiązuje się do przystąpienia i objęcia udziałów w podwyższonym kapitale spółki Radio Wnet Sp. z o.o. W celu zabezpieczenia płatności, pani Barbara Jadwiga Grzelak wpłaciła tytułem depozytu na rachunek kancelarii notarialnej kwotę, za którą nabędzie udziały Spółki. 
· Umowę inwestycyjną z dnia 1 sierpnia 2018 r. (Rep. A Nr 3524/2018), z której wynika, że inwestor pan Mariusz Banaszuk, zobowiązuje się do przystąpienia            i objęcia udziałów w podwyższonym kapitale spółki Radio Wnet Sp. z o.o. W celu zabezpieczenia płatności, pan Mariusz Banaszuk wpłacił tytułem depozytu na rachunek kancelarii notarialnej kwotę, za którą nabędzie udziały Spółki. 
· Umowę inwestycyjną z dnia 1 sierpnia 2018 r. (Rep. A Nr 3591/2018), z której wynika, że inwestor pan Szczepan Witold Marczyński, zobowiązuje się do przystąpienia i objęcia udziałów w podwyższonym kapitale spółki Radio Wnet Sp.    z o.o. W celu zabezpieczenia płatności, pan Szczepan Witold Marczyński wpłacił tytułem depozytu na rachunek kancelarii notarialnej kwotę, za którą nabędzie udziały Spółki. 
· Umowę inwestycyjną z dnia 1 sierpnia 2018 r. (Rep. A Nr 3583/2018), z której wynika, że inwestor pan Władysław Jan Piotrowski, zobowiązuje się do przystąpienia i objęcia udziałów w podwyższonym kapitale spółki Radio Wnet Sp.   z o.o. W celu zabezpieczenia płatności, pan Władysław Jan Piotrowski wpłacił tytułem depozytu na rachunek kancelarii notarialnej kwotę, za którą nabędzie udziały Spółki. 
· Umowę inwestycyjną z dnia 7 września 2018 r. (Rep. A Nr 4307/2018), z której wynika, że inwestor pan Paweł Szataniak, zobowiązuje się do przystąpienia i objęcia udziałów w podwyższonym kapitale spółki Radio Wnet Sp. z o.o. W celu zabezpieczenia płatności, pan Paweł Szataniak wpłacił tytułem depozytu na rachunek kancelarii notarialnej kwotę, za którą nabędzie udziały Spółki. 
· Umowę inwestycyjną z dnia 28 sierpnia 2018 r. (Rep. A Nr 3476/2018,                     z uwzględnieniem protokołu z dnia 14 września 2018 r. Rep. A Nr 3832/2018),         z której wynika, że inwestor pan Ryszard Stefan Florek, zobowiązuje się do przystąpienia i objęcia udziałów w podwyższonym kapitale spółki Radio Wnet Sp.   z o.o. W celu zabezpieczenia płatności, pan Ryszard Stefan Florek wpłacił tytułem depozytu na rachunek kancelarii notarialnej kwotę, za którą nabędzie udziały Spółki. 
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego 
w Krakowie i Warszawie w zaplanowany we wniosku sposób.
II.

Rozpatrując wniosek Nr DR.4110.41.2018 spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1. Spółka  Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została wpisana w dniu 11 września 2001 r. do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000042292.

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „OTORADIO” o charakterze uniwersalnym. Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do: Do wszystkich mieszkańców na obszarze nadawania, zainteresowanych otrzymaniem solidnej informacji i publicystyki. /…/ Otoradio będzie metropolitalną stacją radiową o charakterze publicystycznym, łączącą potencjał kulturowy Warszawy i Krakowa, tradycję z nowoczesnością a jego program, będzie skierowany do dorosłych mieszkańców obu miast. /…/ Szczególnie chcemy skupić się na osobach w wieku 21-35 lat, czyli tych, dla których aktywny udział w procesach kształtowania środowisk lokalnych ma szczególne znaczenie.
Ponadto Wnioskodawca deklarował: Podstawą programu będą audycje autorskie. Radio będzie dostarczać informacje praktyczne z punktu widzenia mieszkańców Krakowa i Warszawy - ich codziennego życia i funkcjonowania w społeczności lokalnej. Ważną częścią przekazywanych w Otoradiu treści będą te, które budują dumę z „małej ojczyzny" i lokalny patriotyzm. Z uwagi na metropolitalny i nowoczesny charakter obu miast oferta tematyczna uwzględniać będzie koncept smart city - czyli miasta inteligentnego, w którym potrzeby mieszkańców są najważniejsze, a aktywność obywateli ma kluczowy wpływ na funkcjonowanie miasta (np. poprzez akcje miejskie czy projekty zgłaszane w ramach budżetów partycypacyjnych). Działania miejskich społeczności oraz kulturowy potencjał miast będzie tematem informacji, komentarzy i przedmiotem analiz. To podstawa budowania wspólnoty opartej na znajomości miasta, które postrzegane jest jako centrum indywidualnego świata. Program publicystyczno-informacyjny będziemy tworzyć w oparciu o zespół dziennikarzy, publicystów i miejskich aktywistów. Będziemy współpracować z instytucjami kulturalnymi, naukowymi, wyższymi uczelniami, organizacjami skupionymi na promocji miast-także w ramach partnerskiej współpracy zagranicznej.

W programie Wnioskodawca planował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 14% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 3%; audycje rozrywkowe – 4(; audycje inne  – autorskie – 9%; muzyka rozrywkowa – ok. 60%.

Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami i publicystyką słuchacz miałby szansę zapoznania się z audycjami autorskimi i rozrywkowymi. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – miała stanowić nie mniej niż 30% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 14% tygodniowego czasu jw. na audycje dotyczące tematyki lokalnej /miejskiej. 
Zgodnie z deklaracjami Wnioskodawcy podstawą programu miały być audycje autorskie. Ważną częścią przekazywanych w Otoradiu treści będą te, które budują dumę z „małej ojczyzny" i lokalny patriotyzm. /…/ Działania miejskich społeczności oraz kulturowy potencjał miast będzie tematem informacji, komentarzy i przedmiotem analiz. To podstawa budowania wspólnoty opartej na znajomości miasta, które postrzegane jest jako centrum indywidualnego świata.

Wnioskodawca opisał przykłady audycji realizujących powyższą koncepcję programu:
- informacyjne – w formie serwisów informacyjnych miały być w całości poświęcone tematyce wielkomiejskiej i stanowiłyby nie mniej niż 14% tygodniowego czasu nadawania w godzinach 6.00 - 23.00. Zdaniem Wnioskodawcy: Intensywność życia miast oraz mnogość ważnych dla ich mieszkańców wydarzeń może skutkować realnymi przekroczeniami zadeklarowanych kwot audycji słownych poświęconych tematyce lokalnej (dzienniki, a zwłaszcza publicystyka);
- informacyjno-publicystyczne o charakterze autorskim – np. o komunikacji 
w mieście, miała być współtworzona z miejskimi aktywistami i instytucjami, skupiona zarówno na aspekcie miejskiego ruchu drogowego, jak i oferty e-usługowej czy turystyczne, rozmowa publicystyczna wydobywająca indywidualny charakter miasta, promująca jego aktywnych mieszkańców (np. street-art'owców, osoby pomagające na co dzień powstańcom warszawskim, lokalnego kustosza krakowskiego Kazimierza itp.), najciekawszy i najbardziej nieoczywisty przewodnik po mieście, tworzony z myślą o słuchaczach otoradia, którzy w danym mieście są od niedawna, społeczna i interwencyjna rozmowa poprzedzona reporterską relacją, poradnik oferty kulturalnej skupionej na konkretnych grupach odbiorczych: dzieciach, dużych rodzinach, studentach, seniorach, dla weekendowych podróżnych itp. W tym także aspekcie szczególnie ważna miała być informacja o instytucjach, akcjach miejskich i wydarzeniach, integrujących lokalną społeczność, audycja, stanowiąca kompendium wiedzy o mieście, prowadzona z perspektywy nowych i przygodnych mieszkańców obu miast, reporterska audycja o ułatwieniach i ofercie instytucji dla określonych grup społeczności lokalnej (np. seniorów, dla rodzin z dziećmi w wózkach, dla niepełnosprawnych, rowerzystów itp.).
Wnioskodawca deklarował, że: Muzyka w Otoradiu ma odpowiadać gustom młodych, wykształconych mieszkańców w wieku 21-35 lat. Dla tego pokolenia teksty piosenek prezentowanych na antenie radia mają kluczowe znaczenie. Gatunki prezentowanej muzyki to ambitny pop, rock, alternatywa i hip-hop. Taka koncepcja pozwala prezentować i promować współczesną polską muzykę tworzoną przez współczesnych polskich artystów. Utwory prezentowane przez wyżej wymienionych wykonawców mają wspólne cechy wpływające na spójność z pozostałymi elementami programu. To warstwa liryczna tych piosenek. Wyeksponowane teksty zazwyczaj zawierają obserwacje i komentarze do otaczającej nas rzeczywistości. Brzmienie tych piosenek - ambitne - nie absorbuje tak bardzo jak popowe piosenki z tanecznymi beatami i łatwą do zapamiętania melodią. Mogą więc, w zależności od podejścia słuchającego, być tłem dźwiękowym albo, jeśli słuchacz bardziej skupi uwagę na treści, uzupełnieniem warstwy słownej trwającego programu. Wiodący artyści prezentowani w Otoradiu w swojej twórczości nakreślają problemy z którymi będą mogli utożsamiać się potencjalni słuchacze. W czasach zanikających autorytetów to jeden z niewielu kanałów dotarcia do społeczeństwa z wartościowym przekazem.
Przewidywany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść co najmniej 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 – co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z określoną w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji. 

Udział przewidzianych powtórek audycji słownych miał wynieść ok. 30% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00. 

Wnioskodawca planował do 33% nadawania audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.
Ponadto zgodnie z planami zaangażowanie radia miało wykraczać poza samą antenę w formie różnego typu spotkań z mieszkańcami, których celem miało być wzmacnianie lokalnej wspólnoty, idei społeczeństwa obywatelskiego i zaangażowanej lokalności.
KRRiT stwierdziła, co następuje.

- Złożony projekt spełniał warunki Ogłoszenia tzn. Wnioskodawca zaplanował nadawanie programu radiowego o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę). Program miał zawierać audycje informacyjne, publicystyczne o tematyce społeczno-politycznej oraz wspólnototwórcze uwzględniające polską tradycję, historię i kulturę.
- Program pod nazwą „OTORADIO” miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia. 
- Uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 miał być realizowany przez cztery rodzaje audycji słownych – nie mniej niż: informacja (14%), publicystyka (3%), rozrywka (4%), inne- audycje autorskie (9%), oraz muzykę rozrywkową (ok. 60%). Udział warstwy słownej miał wynieść nie mniej niż 30% czasu jw.
- Udział tematyki lokalnej /miejskiej zaplanowano na poziomie nie mniej niż 14% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 i miał być realizowany przez audycje informacyjne. 
- Powtórki audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 miały wynieść ok. 30%.

- Jak wynika z deklaracji Wnioskodawcy dotyczącej udziału utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim, program spełniałby wymagania określone w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
- Wnioskodawca planował, że w dobowym czasie nadawania programu udział audycji 
i innych przekazów niepochodzących od Wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez Wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami miał wynieść nie więcej niż 33%.
- Z analizy dokumentacji wynika, że planowany program spełniałby zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji 
i komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych, popularyzowania współczesnej kultury i sztuki, dostarczania rozrywki.
3. W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz planowanego sprzętu i urządzeń wraz 
z oprogramowaniem służących do produkcji, realizacji oraz emisji programu radiowego na poziomie gwarantującym powodzenie przedsięwzięcia.

4. Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy, w tym sprawozdania finansowe Wnioskodawcy za lata 2016-2017. Wniosek zawiera również kompletną dokumentację finansową jedynego wspólnika Wnioskodawcy – spółki EUROZET Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, w tym sprawozdania finansowe za lata 2016-2017.
Jako źródło finansowania przedsięwzięcia Wnioskodawca wskazał środki pochodzące od wspólnika spółki EUROZET Sp. z o.o. 
W celu udokumentowania zewnętrznego finansowania projektu do wniosku została załączona warunkowa umowa pożyczki zawarta 8 sierpnia 2018 r. pomiędzy spółką Eurozet Radio Sp. z o.o. a spółką Eurozet Sp. z o.o. Na mocy w/wym. umowy, po uzyskaniu koncesji radiowej przez Eurozet Radio Sp. z o.o., spółka Eurozet Sp. z o.o. zobowiązuje się do udzielenia pożyczki na sfinansowanie inwestycji, w szczególności opłaty koncesyjnej oraz nabycie środków trwałych.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego 
w Krakowie i Warszawie w zaplanowany we wniosku sposób.
III.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji 
i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział utworów, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii 
i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji 
i środków masowego przekazu.
Jak wskazał Wojewódzki Sąd Administracyjny w Warszawie w wyroku z dnia 
19 maja 2009 r. (sygn. akt VI SA/Wa 2253/08) decyzja w przedmiocie udzielenia koncesji „ma charakter uznania administracyjnego. Chociaż bowiem art. 36 ust. 1 powołanej ustawy wskazuje poszczególne elementy oceny wniosku koncesyjnego to jednak to wyliczenie nie ma charakteru enumeratywnego („w szczególności”), 
a sposób ich określenia wskazuje na ten luz decyzyjny w dokonywaniu tej oceny. Przepisy powołanej ustawy upoważniają do kształtowania polityki na rynku audiowizualnym z uwzględnieniem jednak samodzielności nadawców i interesów odbiorców i zapewnieniem otwartego i pluralistycznego charakteru radiofonii 
i telewizji i podejmowane w postępowaniu koncesyjnym rozstrzygnięcie winno odpowiadać celom i zasadom określonym w powyższej regulacji.” W doktrynie wskazuje się, iż „Istotą konstrukcji uznania administracyjnego jest celowo 
w ustawie wyznaczona elastyczność kształtowania przez organ administracji publicznej treści skutku prawnego. Ustawodawca przesądza, iż w pewnych sytuacjach, niezależnie od stopnia szczegółowości normatywnego uregulowania istotnych elementów tej sytuacji, organ może, niejako zastępując ustawodawcę, samodzielnie rozstrzygnąć 
o treści skutku prawnego i poprzez to rozstrzygnięcie zrealizować w stopniu optymalnym dobro wspólne (zindywidualizowaną ustawowo wartość)” (Cieślak Z., [w:] Cieślak Z., Lipowicz I., Niewiadomski Z., Szpor G., Prawo administracyjne, Warszawa 2013, s. 75).
KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy przedstawili projekty programów spełniające warunki Ogłoszenia. Ponadto KRRiT stwierdziła, że wszyscy Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej oraz dokonała porównania projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o udzielenie koncesji według następujących kryteriów:
1) Planowany adresat programu: Radio Wnet Sp. z o.o. – wszyscy ludzie na obszarze objętym zasięgiem stacji nadawczych, ciekawi świata, poszukujący informacji, dla których radio nie jest stacją towarzyszącą, a medium z którym się identyfikują; Eurozet Radio Sp. z o.o. – wszyscy mieszkańcy obszaru nadawania, zainteresowani otrzymaniem solidnej informacji i publicystyki, zwłaszcza osoby w wieku 21-35 lat, dla których aktywny udział w procesach kształtowania środowisk lokalnych ma szczególne znaczenie.
2) Realizacja uniwersalnego charakteru programu w tygodniowym czasie nadawania 
w godz. 6.00-23.00: Radio Wnet Sp. z o.o. – 9 rodzajów audycji słownych (informacja – 6,3%, publicystyka – 16,7%, rozrywka – 0,4%, sport – 0,4%, poradnictwo – 0,9%, edukacja – 2,6%, dla dzieci i młodzieży – 0,2%, religijne – 0,9%, inne/wspólnototwórcze – 11,6%); Eurozet Radio Sp. z o.o. – 4 rodzaje audycji słownych (informacja – 14%, publicystyka – 3%, rozrywka – 4%, inne/autorskie – 9%).
3) Łączny minimalny udział audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00: Radio Wnet Sp. z o.o. – 40%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 30%.
4) Rodzaje audycji i formy radiowe realizujące tematykę lokalną w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00:  Radio Wnet Sp. z o.o. – 1 rodzaj audycji słownych (publicystyka – 0,5%); Eurozet Radio Sp. z o.o. – 1 rodzaj audycji słownych (informacja – 14%).
5) Łączny minimalny udział muzyki w tygodniowym czasie nadawania programu 
w godz. 6.00-23.00: Radio Wnet Sp. z o.o. – 51,2% muzyki ( muzyka rozrywkowa – 48,1%, poważna – 0,5%, inna – 2,6%); Eurozet Radio Sp. z o.o. – 60% muzyki rozrywkowej.

6) Planowany format muzyczny: Radio Wnet Sp. z o.o. – różnorodna muzyka (gatunki muzyczne takie jak: rock, reggae, blues, country, yass, muzyka filmowa, tradycyjna, folkowa, rap, hip-hop, piosenka autorska i muzyka klasyczna), muzyka polska i rodzime produkcje instrumentalne; Eurozet Radio Sp. z o.o. – odpowiadająca gustom młodych, wykształconych mieszkańców w wieku 21-35 lat (gatunki muzyczne takie jak: ambitny pop, rock, alternatywa i hip-hop). 
7) Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonanych 
w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie: Radio Wnet Sp. z o.o. – co najmniej 40%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – co najmniej 33%.
8) Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonanych 
w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w godz. 5.00-24.00 (co najmniej 60%): Radio Wnet Sp. z o.o. – co najmniej 60 %; Eurozet Radio Sp. z o.o. – co najmniej 60%.
9) Przewidywany procentowy udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu: Radio Wnet Sp. z o.o. – 0,8%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 30%.
10) Przewidywany procentowy udział audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami w dobowym czasie nadawania programu: Radio Wnet Sp. z o.o. – nie więcej niż 7%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – nie więcej niż 33%.
Następnie KRRiT stwierdziła, co następuje:
W Krakowie w województwie małopolskim obecnie rozpowszechniane są programy Polskiego Radia (I, II, III i IV) i program regionalny, koncesjonowane programy ogólnopolskie: „RMF FM”, „Radio ZET”,  „Radio Maryja”, programy ponadregionalne: „RMF Classic” (wyspecjalizowany muzyczno-literacki), „TOK FM” (wyspecjalizowany informacyjno-publicystyczny), „muzo.fm” (wyspecjalizowany informacyjno-biznesowo-muzyczny), „Antyradio” (uniwersalny), „CHILLI ZET” (wyspecjalizowany muzyczno-kulturalny) oraz programy lokalne:  „Radio Złote Przeboje Wanda 92,5 FM” (wyspecjalizowany muzyczny z tematyką lokalną), „Radio POGODA 102,4 FM” (uniwersalny), „Rock Radio 103,8 FM” (wyspecjalizowany kulturalno-muzyczny z tematyką lokalną), „ESKA Kraków” (wyspecjalizowany muzyczny z tematyką lokalną), „WAWA Kraków” (uniwersalny), „RMF MAXXX Kraków” (uniwersalny), „Meloradio 101,3” (uniwersalny), „Radio AM Kraków” (uniwersalny), „Radio PLUS Kraków” (społeczno-religijny), „Radio EM” (społeczno-religijny), „Radiofonia” (wyspecjalizowany akademicki).
W Warszawie w województwie mazowieckim obecnie rozpowszechniane są programy Polskiego Radia (I, II, III i IV) i program regionalny, koncesjonowane programy ogólnopolskie: „RMF FM”, „Radio ZET”,  „Radio Maryja” oraz programy ponadregionalne: „TOK FM” (wyspecjalizowany informacyjno-publicystyczny), „muzo.fm” (wyspecjalizowany informacyjno-biznesowo-muzyczny), „Antyradio” (uniwersalny), „VOX FM” (uniwersalny), „CHILLI ZET” (wyspecjalizowany muzyczno-kulturalny), programy lokalne: „RMF Classic Warszawa” (wyspecjalizowany muzyczno-literacki), „Radio Złote Przeboje 100,1 FM” (wyspecjalizowany muzyczny z tematyką lokalną), „Radio POGODA 88,4 i 99,5 FM” (wyspecjalizowany tematyczno-muzyczny), „Rock Radio 103,7 FM” (wyspecjalizowany kulturalno-muzyczny z tematyką lokalną), „ESKA Warszawa” (wyspecjalizowany muzyczny z tematyką lokalną), „Radio WAWA” (wyspecjalizowany muzyczno-kulturalny z tematyką lokalną), „RMF MAXXX Warszawa” (uniwersalny), „Meloradio Warszawa” (wyspecjalizowany muzyczno-motoryzacyjny), „Kolor 103 FM” (uniwersalny), „POPradio” (uniwersalny), „Radio FAMA Wołomin” (uniwersalny), „ESKA ROCK” (społeczno-religijny), „Radio JUTRZENKA” (społeczno-kulturalny), „Akademickie Radio Kampus” (wyspecjalizowany akademicki) oraz „Radio PLUS Warszawa” (społeczno-religijny), „Radio Warszawa” (społeczno-religijny).
W wyniku porównania wniosków pod kątem przedstawionych propozycji programu radiowego, KRRiT stwierdziła, że projekt programu pod nazwą „Radio WNET” spółki Radio Wnet Sp. z o.o. przewyższa projekt programu pod nazwą „OTORADIO” spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. pod względem: różnorodności rodzajów audycji i form radiowych realizujących uniwersalny charakter programu (Radio Wnet Sp. z o.o. – 9 rodzajów audycji słownych, 3 rodzaje muzyki; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 4 rodzaje audycji słownych, 1 rodzaj muzyki), procentowego minimalnego udziału audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu (Radio Wnet Sp. z o.o. – 40%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 30%), procentowego minimalnego udziału utworów słowno-muzycznych wykonanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie (Radio Wnet Sp. z o.o. – 40%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 33%), procentowego udziału powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu (Radio Wnet Sp. z o.o. – 0,8%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – 30%) oraz procentowego udziału audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami w dobowym czasie nadawania programu (Radio Wnet Sp. z o.o. – nie więcej niż 7%; Eurozet Radio Sp. z o.o. – nie więcej niż 33%).
W ocenie KRRiT, zaplanowany najwyższy udział audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu, pozwoli na stworzenie urozmaiconego i ciekawego programu radiowego w Krakowie i Warszawie. 
W interesie słuchaczy leży dostęp do atrakcyjnej oferty programowej realizowanej przez podmiot, który będzie rozpowszechniał oryginalny program radiowy o charakterze uniwersalnym, w którym Wnioskodawca odwołuje się do tradycji i historii Polski, do najważniejszych wartości oraz promuje działania na rzecz dobra wspólnego.

Ponadto program „Radio WNET” będzie skierowany do szerokiej grupy odbiorców, realizowany poprzez szerokie spektrum rodzajów audycji i form radiowych, co zapewni realizację uniwersalnego charakteru programu, określonego w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT.
Biorąc pod uwagę powyższe argumenty KRRiT uznała, że projekt „Radio WNET” będzie w najwyższym stopniu spełniał warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 11 czerwca 2018 r.

Rozstrzygnięcie postępowania prowadzonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 11 czerwca 2018 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 625) nastąpiło w wyniku podjęcia przez KRRiT w dniu 25 września 2018 r. uchwały Nr 221/2018 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia koncesji spółce Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie wraz z jednoczesną odmową udzielenia koncesji spółce Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się 
o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, 
a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.”

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
IV.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały KRRiT Nr 221/2018 
z dnia 25 września 2018 r., zmienionej uchwałą Nr 246/2018 z dnia 4 października 2018 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem DZC.WRT.5120.187.2018.5 z dnia 15 października 2018 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczych: Kraków w województwie małopolskim i Warszawa                                 w województwie mazowieckim.

Pismem z dnia 18 października 2018 r. Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania, określone w postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej DZC.WRT.5120.187.2018.5 z dnia 15 października 2018 r.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie § 1 ust. 1 
i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz.U. z 2012 r., poz. 1284 i z 2016 r., poz. 2026).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej Kraków (95,2 MHz): 

	Kraków

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 243.500 osób


	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej Warszawa (87,8 MHz): 

	Izabelin, Marki, Michałowice, Nieporęt, Ożarów Mazowiecki, Piastów, Raszyn, Stare Babice, Warszawa, Ząbki, Zielonka

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 1.474.800 osób


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	1.718.300 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach:
	1.718


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 1, ( 7 ust. 2 pkt 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. z 2012 r., poz. 1370).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(85.710 + 314 x 1.718) x 0,75 = 468.872 zł
85.710 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu powyżej 0,5 mln do 5 mln;
1.718 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;

0,75 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny zegarowej.

Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji, wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów 
i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku, gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.
Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż 
do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.
W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 25 września 2017 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych 
i telewizyjnych w 2018 r. (M.P. poz. 919) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego lub telewizyjnego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych. 
W związku z powyższym, wysokość opłaty będzie wynosić: 

468.872 zł x 1,037 x 1,009 = 490.597 zł
Do zapłaty: 490.597 zł (słownie: czterysta dziewięćdziesiąt tysięcy pięćset dziewięćdziesiąt siedem złotych).
Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji.
We wniosku o udzielenie koncesji Nr DR.4110.34.2018 z dnia 9 sierpnia 2018 r. spółka Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie wniosła o uiszczenie opłaty koncesyjnej z tytułu udzielenia koncesji w dziesięciu równych rocznych ratach.
Zgodnie z art. 40 ust. 11 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji 
o udzieleniu koncesji. W przypadku rozłożenia opłaty na raty, w decyzji o udzieleniu koncesji, ustala się opłatę prolongacyjną na podstawie przepisów ustawy z dnia 
29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2017 r. poz. 201, z późn. zm.).
Opłatę należy uiścić w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie 
art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 
30 sierpnia 2002 r. - Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2017 r., poz. 1369, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 10.000 zł.
Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy - Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.
W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu. 
Witold Kołodziejski
Załączniki:

1. Formularz „Informacje programowe”, załączony do wniosku Nr DR.4110.34.2018 spółki Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej w Krakowie (95,2 MHz).
Otrzymują:

1. r.pr. Marek Bryła, ul. Surowieckiego 4/117, 02-785 Warszawa – pełnomocnik spółki Radio Wnet Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. r.pr. Agnieszka Mazur – pełnomocnik spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-503), przy ul. Żurawiej 8;
3. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

4. a/a.
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