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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 3 marca 2020 r.




BIZNES24 Sp. z o.o.
ul. T. Firlika 31/ LB-1
71-637 Szczecin
K O N C E S J A

Nr 771/2020-T
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1–2 oraz art. 40 
ust. 1, 3 pkt 2 i ust. 8-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2019 r. poz. 361, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2020 r. poz. 256), po rozpatrzeniu wniosku o sygn. DR.4111.1.2020 
z dnia 29 stycznia 2020 r. spółki BIZNES24  Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie, 
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego oraz 
w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 31/2020 z dnia 25 lutego 2020 r.
postanawia się
1. Udzielić spółce BIZNES24  Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „BIZNES24”  -  zwanego dalej „programem”. Program będzie: 

a) oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b) rozpowszechniany codziennie, nie mniej 12 godzin na dobę;

c) miał charakter wyspecjalizowany: informacyjno-publicystyczny;

d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” będzie stanowił załącznik do koncesji);

e) rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych: 

	L.P.
	Nazwa satelity
	Położenie

na orbicie
	Transponder
	f śr  [MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja

	1.
	Eutelsat HotBird 13C
	130E
	114
	10796
	51
	V


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera
Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej: Warszawa, al. gen. Wł. Sikorskiego 9;

– współrzędne geograficzne:
21E 02’38”
52N 10’08”

Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

2. Koncesja obowiązuje od dnia 3 marca 2020 r. i wygasa z dniem 
2 marca 2030 r. 

3. Koncesjonariusz rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 
1 miesiąc od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
4. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 10.845 (słownie: dziesięć tysięcy osiemset czterdzieści pięć) złotych i jest płatna jednorazowo.
U Z A S A D N I E N I E
I.
Pismem z dnia 29 stycznia 2020 r. spółka BIZNES24  Sp. z o.o. z siedzibą 
w Szczecinie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie 
w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „BIZNES24”. 
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji Spółki. 
Program będzie miał charakter wyspecjalizowany: informacyjno-publicystyczny poświęcony problematyce gospodarki i finansów, adresowanym do widzów 
w wieku od 16 do 70 lat, z wykształceniem średnim i wyższym, przede wszystkim na stanowiskach zarządczych i właścicielskich, urzędników państwowych, osób o zarobkach na poziomie i powyżej średniej krajowej, studentów. Program ma być nadawany codziennie, przez nie mniej niż 12 godzin na dobę.
Jak deklaruje Wnioskodawca „BIZNES24” będzie telewizją, której program oparty będzie o biznesowe audycje informacyjne oraz publicystyczne. Dodatkowo jego oferta może być uzupełniona o filmy dokumentalne poświęcone problemom świata oraz zagadnieniom gospodarczym. Funkcja całodobowej informacji biznesowej będzie realizowana poprzez prezentację danych rynkowych w postaci pasków (tickerów) z notowaniami walut, akcji 
i instrumentów pochodnych oraz indeksów giełdowych. W ramówce znajdą się zarówno audycje nadawane na żywo, jak również magazyny i serie nagrane wcześniej.
Tematyka biznesowa to przede wszystkim prezentacja bieżących informacji 
i dyskusja o dalszym rozwoju w obszarach takich, jak:

- wyniki finansowe przedsiębiorstw, w szczególności spółek notowanych na giełdach, mających szerokie grono aktualnych i potencjalnych inwestorów, zarówno bezpośrednio posiadających ich akcje, jak poprzez fundusze inwestycyjne czy emerytalne (np. wprowadzone w 2019 roku PPK);

- wyniki finansowe przedsiębiorstw o kluczowym znaczeniu dla gospodarki (ze względu na liczbę pracowników lub strategiczne znaczenie)

- notowania akcji przedsiębiorstw, jako przejaw ich natychmiastowej, rynkowej wyceny;

- notowania walut, w szczególności do złotego, ważne dla przedsiębiorstw i dla konsumentów;

- dane o stopach procentowych i inflacji oraz trendach w decyzjach Rady Polityki Pieniężnej, kluczowych z punktu widzenia planowania inwestycji przez przedsiębiorstwa i konsumentów (cena pieniądza w czasie);
- dane o efektywności gospodarki (od PKB i jego dynamiki po zatrudnienie 
i bezrobocie, ważne bezpośrednio przy podejmowaniu decyzji ekonomicznych 
i w ocenie perspektyw inwestycji finansowych);
- kwestie związane z praktyką zarządzania przedsiębiorstwem;
- kwestie związane z praktyką zarządzania sobą w miejscu pracy;
- kwestie związane z wyborem kierunków edukacji i kształcenia ustawicznego;
- kwestie związane z praktyką zarządzania portfelem inwestycyjnym - zarówno 
w ujęciu instytucjonalnym jak i w kontekście praktyki konsumenckiej;
- finanse osobiste, czyli jak wydawać mniej i unikać pułapek zadłużenia a także jak mądrze korzystać z ofert instytucji finansowych.
Audycje realizujące wyspecjalizowany charakter będą zajmować nie mniej niż 70% tygodniowego i miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. W ramach specjalizacji nadawane będą audycje informacyjne - 20% oraz audycje publicystyczne - 50%.
Audycje powtórkowe zajmą 90% w tygodniowym czasie nadawania programu. 
Przewidywane procentowe udziały audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim i audycji europejskich w kwartalnym czasie nadawania programu są zgodne z kwotami wymaganymi w ustawie o radiofonii i telewizji i wyniosą odpowiednio co najmniej 33% i ponad 50% (art. 15 ust 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji).
Przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami wyniesie 10%.
Jak wynika z dołączonej dokumentacji projektowany program będzie wypełniać zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, głównie dostarczając informacji  z zakresu finansów i gospodarki. 
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy. Jako źródło finansowania projektu telewizyjnego wskazano środki, które będą pochodziły z pożyczki od wspólnika Wnioskodawcy. 
KRRiT stwierdziła, że według załączonych do wniosku dokumentów 
i informacji, Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia telewizyjnego w zaplanowany we wniosku sposób. 
Zgodnie z informacją odpowiadającą aktualnemu odpisowi z Rejestru Przedsiębiorców KRS na dzień 19 lutego 2020 r. wspólnikami spółki BIZNES24  Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie są: Michał Winnicki – 50% udziałów i Roman Stefan Młodkowski - 50% udziałów. Spółka została zarejestrowana w KRS w dniu 3 stycznia 2020 r. pod nr 0000821920.
W wyniku dokonanej oceny KRRiT podjęła w dniu 25 lutego 2020 r. uchwałę Nr 31/2020 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia spółce BIZNES24  Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „BIZNES24”.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 r. w sprawie o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, 
iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania 
do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji 
i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy - o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, 
iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ”.

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
II.
Opłata za udzielenie koncesji została naliczona na podstawie art. 40 ust. 3 pkt 2, ust. 8 i ust. 9 ustawy o radiofonii i telewizji oraz pkt II ppkt 2 Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 10 września 2019 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych 
i telewizyjnych w 2020 r. (M.P. poz. 863) i wynosi: 10.845 (słownie: dziesięć tysięcy osiemset czterdzieści pięć) złotych.

Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych         
w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się na podstawie wniosku w decyzji o udzieleniu  koncesji. Jednocześnie zgodnie z art. 40 ust. 11 opłatę albo pierwszą ratę opłaty uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji. 

Zgodnie z wnioskiem nr DR.4111.1.2020 z dnia 29 stycznia 2020 r. spółki BIZNES24  Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie opłata z tytułu udzielenia koncesji zostanie uiszczona jednorazowo.
Opłatę należy uiścić w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji 
o udzieleniu koncesji na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. 
Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2019 r. poz. 2325, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie 
za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 10 000 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy - Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, 
co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu. 
Witold Kołodziejski
Załącznik:

1. Formularz „Informacje programowe” załączony do wniosku nr DR.4111.1.2020.
Otrzymują:
1. BIZNES24 Sp. z o.o., ul. T. Firlika 31/LB-1, 71-637 Szczecin;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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