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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 16 lipca 2020 r.








International Communication Sp. z o.o.
 





ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa
K O N C E S J A

Nr 791/2020-R

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 
6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2019 r. poz. 361, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2020 r. poz. 256), 
po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr DR.4110.116.2019 z dnia 4 listopada 2019 r. spółki International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Nr DR.4110.117.2019 z dnia 4 listopada 2019 r. spółki Radio ESKA S.A. Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
· Nr DR.4110.120.2019 z dnia 14 listopada 2019 r. spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie,
o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 12 września 2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 900), w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 63/2020 z dnia 7 kwietnia 2020 r.
postanawia się
1.
Udzielić spółce International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA 106 FM ”  – zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a)
oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;
b)
rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;
c)
miał charakter uniwersalny, z tematyką lokalną dotyczącą Paprotni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
d)
tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do koncesji), w tym w szczególności:
- udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Paprotni i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00,

- udział lokalnych audycji informacyjnych i publicystyki na temat problemów lokalnych Paprotni i okolic będzie stanowił nie mniej niż 10,5% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (w wyłączeniem okresu wakacyjnego, 
tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godz. 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu,

- udział warstwy słownej zajmie nie mniej niż 17% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00;
e)
po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości, rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Polary-zacja 
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Paprotnia

 (wielkopolskie)
	działka nr 632/1
	106,0
	18E 24’41’’

52N 10’26’’

[Pułkowo 1942]

18E 24’34’’

52N 10’25’’

[WGS 84]
	112
	43
	0,2
	V
	D – zgodnie 
z załącznikiem 
Nr 2 do koncesji 
Nr 791/2020-R


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza satelitarnego.
2.
Koncesja obowiązuje od dnia 16 lipca 2020 r. i wygasa z dniem 15 lipca 2030 r.
3.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż sześć miesięcy od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu radiowego. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
4.
Koncesjonariusz wskaże Przewodniczącemu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej operatora stacji nadawczej w terminie 14 dni od dnia otrzymania koncesji.
5.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 1.841 (słownie: jeden tysiąc osiemset czterdzieści jeden) złotych i jest płatna jednorazowo.

6.
Odmówić udzielenia koncesji  na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Paprotni (106 MHz) w województwie wielkopolskim następującym podmiotom:
-
spółce Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr DR. 4110.117.2019);
-
spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr DR. 4110.120.2019).
U z a s a d n i e n i e
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji (dalej: KRRiT) z dnia 12 września 2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 900) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym (tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Paprotni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania.
Program będzie rozpowszechniany codziennie przez 24 godziny na dobę i będzie oznaczany nazwą określoną w koncesji.

Program będzie zawierał audycje i inne przekazy słowne oraz przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych, poświęcone tematyce lokalnej odnoszącej się do Paprotni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym obligatoryjnie będą nadawane:

-
własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

-
publicystyka na temat problemów lokalnych.

Przez audycje realizujące tematykę lokalną rozumie się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, kultura i historia regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa w wykonaniu lokalnych/regionalnych zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu, dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle), autopromocji stacji na antenie, wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne, audycji niedotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

Audycje słowne i inne przekazy słowne poświęcone tematyce lokalnej 
będą stanowić nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania 
w godz. 6.00-23.00, w tym nie mniej niż 5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 zajmie informacja i publicystyka poświęcona problemom lokalnym.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, 
tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godz. 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

Audycje i inne przekazy niepochodzące od koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godz. 
6.00-23.00.

W przypadku złożenia przez Wnioskodawcę deklaracji o zlokalizowaniu redakcji (w rozumieniu ustawy z dnia 26 stycznia 1984 r. Prawo prasowe (Dz. U. z 2018 r. poz. 1914) na obszarze rozpowszechniania programu w okresie obowiązywania koncesji, może ona zostać oceniona przez organ jako okoliczność mająca pozytywny wpływ na realizację tematyki lokalnej w programie. Podobnie może zostać oceniona deklaracja wnioskodawcy oznaczenia programu w sposób różniący się w całości od oznaczeń programów innych nadawców.
Ww. program radiowy będzie rozpowszechniany ze stacji nadawczej w Paprotni w województwie wielkopolskim (f = 106,0 MHz; ERP = 0,2 kW).

Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie/rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie udzielenia/rozszerzenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże.

Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu/rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 14 listopada 2019 r.
Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 27 listopada 2019 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:

-
International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr DR.4110.116.2019);
-
Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr DR.4110.117.2019);

-
Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr DR.4110.120.2019);
-
Gminny Ośrodek Kultury w Brzeźnie z siedzibą w Brzeźnie (wniosek Nr DR.4110.123.2019).
Wniosek złożony przez Gminny Ośrodek Kultury w Brzeźnie z siedzibą w Brzeźnie (Nr DR.4110.123.2019) został pozostawiony bez rozpoznania (uchwała KRRiT Nr 50/2020 z dnia 5 marca 2020 r.).
I.

Rozpatrując wniosek Nr DR.4110.116.2019 spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1. Spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została wpisana w dniu 5 lutego 2002 r. do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000081593.

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA 106 FM”, o charakterze uniwersalnym 
z tematyką lokalną ze stacji nadawczej w Paprotni (106,0 MHz) w województwie wielkopolskim.  
Program będzie nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do ogółu słuchaczy (bez zróżnicowania na wiek, wykształcenie, miejsce zamieszkania, status zawodowy czy społeczny) zainteresowanych otrzymaniem solidnej informacji i publicystyki o tematyce lokalnej. Jak deklaruje Wnioskodawca: WAWA 106 FM, swój program budować będzie z myślą o społeczności lokalnej, naszym priorytetem będzie tematyka lokalna. Naszą misją - dostarczenie lokalnemu słuchaczowi olbrzymiej porcji najważniejszych informacji na temat regionu. Stacja ma przede wszystkim informować o tym co ważne i ciekawe w regionie, będącym w zasięgu nadawania, ale ma także aktywnie uczestniczyć w lokalnych projektach i inicjatywach, wspierając je zarówno względem informacyjnym, jak i promocyjnym. W kręgu zainteresowania znajdą się lokalne wydarzenia o charakterze miejskim, muzycznym, kulturalnym i sportowym. W tym celu Wnioskodawca zamierza współpracować z władzami miasta, lokalnymi ośrodkami kultury, instytucjami sportowymi, artystami, szkołami i organizacjami charytatywnymi.
Wnioskodawca planuje dążyć do zaangażowania słuchacza w proces tworzenia stacji, poprzez ankiety, zaproszenia do studia, wykorzystanie pomysłów słuchaczy itp. Stacja zamierza organizować na antenie konkursy, plebiscyty na ulubiony program, prezentera, piosenkę itp. z wykorzystaniem telefonu, strony internetowej radia, komunikacji SMS-owej i prasy lokalnej. Kontakt ze słuchaczami nie będzie ograniczać się wyłącznie do radiowej anteny. Radio ma w planach organizowanie bezpośrednich spotkań ze słuchaczami w miejscach, w których spędzają oni wolny czas np. w ramach akcji specjalnych.
Jak deklaruje Wnioskodawca, projektowany program „WAWA 106 FM” będzie wypełniać zadania radiofonii ze szczególnym uwzględnieniem: dostarczania informacji, rozrywki, udostępniania dóbr kultury i sztuki oraz popierania krajowej twórczości audiowizualnej. Będzie realizować również ważne funkcje radia (informacyjną, komentatorską, edukacyjną, estetyczną, interaktywną, animacyjno-integracyjną, rozrywkową i medium towarzyszącego). Nadrzędnym celem Wnioskodawcy będzie udostępnienie dóbr polskiej kultury, a także realizacja idei jawności życia społecznego i prawa do społecznej kontroli. Radio zamierza tworzyć program służący: prezentowaniu i propagowaniu konstytucyjnych zasad upowszechniania i równego dostępu do dóbr kultury, wolności słowa, bezstronności wobec przekonań światopoglądowych i filozoficznych, popularyzowaniu polskiej muzyki, równych praw kobiet i mężczyzn, dbałości o środowisko naturalne. Wnioskodawca zamierza dostarczać wiedzy i informacji na temat instytucji życia publicznego, systemu demokratycznego, gospodarki rynkowej w skali lokalnej i globalnej oraz przemian w Polsce. Będzie także przeciwdziałać niepożądanym zjawiskom i patologiom społecznym, kreować postawy obywatelskie i więzi pomiędzy lokalnymi społecznościami, prezentować dorobek kultury polskiej (informacja, publicystyka, konkursy, quizy), ważne regionalne wydarzenia historyczne i artystyczne (audycje rocznicowe i okolicznościowe), promować polską muzykę, twórców i wykonawców, kultywować tradycje narodowe. Program ma również wypełniać zadania takie jak budowanie więzi i rozwijanie solidaryzmu społecznego poprzez popularyzowanie na antenie pozytywnych wzorców i postaw społecznych. Deklaruje, że będzie animował, uczestniczył i patronował/sponsorował inicjatywy dobroczynne i kampanie społeczne  (koncerty i zbiórki, patronat medialny, współpraca z fundacjami, itd.).

Zamiarem Wnioskodawcy jest, by stację postrzegano jako nowoczesne, sympatyczne, dynamiczne i radośnie brzmiące radio, kreatywne, otwarte na nowe inicjatywy, w którym lokalny słuchacz na bieżąco angażowany jest w nowe pomysły i akcje antenowe. Wnioskodawca twierdzi, że struktura projektowanego programu oparta jest o szczegółowe badania rynku, muzyki i preferencji słuchacza oraz bogate doświadczenia zdobyte na innych rynkach w Polsce oraz pozostałych stacji grupy radiowej TIME. 
Projektowany program ramowy oparty będzie o zasadę otwartej struktury programowej, gdzie jednostką konstytutywną radia będzie przebieg godziny: w każdej godzinie mają być nadawane stałe elementy programowe (np. serwisy informacyjne), ale także pojawiać się będą inne elementy programu, podlegające rotacji w ciągu godziny (np. wypowiedzi prezenterów, kontakt ze słuchaczem). Otwartej strukturze programu kierunek rotacji będzie wyznaczać zasada, by zachować określony wymiar tematyki lokalnej w programie. Elementy informacyjne i publicystyczne przeważać będą w godzinach porannych i wczesnych popołudniowych. Rano na antenie znajdzie się istotna porcja rozrywki. Muzyka dominować będzie w godzinach południowych i nocnych, a w porze wieczornej - audycje rozrywkowe adresowane głównie do młodszej grupy słuchaczy. 
Wnioskodawca zamierza uruchomić lokalną redakcję na obszarze nadawania, w której  przygotowaniem materiałów na antenę radia „WAWA 106 FM” zajmie się lokalny zespół dziennikarzy.

W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne  – 6% (w tym 4( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 6,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 3( (nie poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe – 0,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin – 0,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 0,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – ok.61% (nie poświęcona tematyce lokalnej).

Z powyższego zestawienia wynika, że odbiorca programu „WAWA 106 FM” będzie miał dostęp do informacji, publicystyki, rozrywki, audycji o tematyce sportowej, edukacyjnej, poradniczej. Warstwa słowna - zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – ma stanowić nie mniej niż – 17% tygodniowego programu w godzinach 6.00-23.00. Wnioskodawca planuje przeznaczyć nie mniej niż – 12% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym jak zadeklarował Wnioskodawca w części „Założenia Programowe - rodzaje audycji, zakres tematyczny, formy realizacji”- 10,5% zajmą audycje informacyjne i publicystyczne poświęcone tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00. 
Tematyka lokalna ma być obecna w następujących rodzajach audycji słownych: 
– informacyjnych: serwis przygotowywany przez zespół dziennikarzy lokalnej redakcji informacyjnej we współpracy z komórką informacyjną grupy radiowej TIME w Warszawie, wiadomości lokalne i regionalne przygotowywane w całości przez lokalny zespół. Wnioskodawca planuje realizację własnych lokalnych serwisów informacyjnych, informacje specjalistyczne/użyteczne: informatory kulturalne, drogowe, sportowe, pogodowe, a także przegląd lokalnej prasy. Zapowiedzi wydarzeń kulturalnych, sportowych, edukacyjnych, miejskich i rozrywkowych w regionie wielkopolskim, przede wszystkim w miejscowościach objętych zasięgiem nadawania. W audycjach informacyjnych dominować będą zagadnienia, dotyczące niezbędnych informacji do podejmowania codziennych decyzji, ze szczególnym uwzględnieniem następujących tematów: polityka społeczna i samorządowa na szczeblu lokalnym, krajowa i międzynarodowa państwa, system prawny i zmiany legislacyjne, funkcjonowanie instytucji państwa na różnych szczeblach ze szczególnym zwróceniem uwagi na ich organizację i funkcjonowanie dla społeczności lokalnej (także przemiany społeczne i gospodarcze, reakcje, ruchy i inicjatywy społeczności lokalnej). Słuchacze na bieżąco będą informowani o wszystkich decyzjach lokalnych władz i lokalnych instytucji, wydarzeniach bezpośrednio wpływających na ich życie (remonty, komunikacja, bezpieczeństwo, zmiany w lokalnym szkolnictwie, służbie zdrowia, inwestycje itp.), o lokalnym sporcie, rekreacji, kulturze, bogatej historii regionu oraz innych miejscowości objętych nadawaniem; 
– publicystycznych: analizowane i komentowane będą lokalne wydarzenia, procesy i zjawiska społeczno-polityczne, ekonomiczne i kulturalne, realizowane w formie komentarzy, wypowiedzi prezenterskich, felietonów, wywiadów, dyskusji, debat, sond społecznych oraz relacji reporterskich. Publicystykę cechować będzie poruszanie tematów trudnych i kontrowersyjnych. W magazynach lokalnych Wnioskodawca zamierza sięgać również do historii regionu, a także do historii twórczości ludowej i muzyki ludowej z regionu;
– sportowych: informacje o lokalnym sporcie oraz relacje z zawodów i imprez sportowych, informacje o możliwościach rekreacyjnych i turystycznych regionu;
– poradniczych z różnych dziedzin: magazyny poradnicze np. jak załatwić sprawę 
w lokalnym urzędzie, gdzie ubiegać się o pomoc;
– edukacyjnych: zapowiedzi wydarzeń kulturalnych, sportowych, edukacyjnych, miejskich i rozrywkowych. Wnioskodawca zapowiedział przybliżanie także historii regionu w audycjach edukacyjnych w ramach magazynów lokalnych.
Jak wynika z punktu C.4 formularza „Informacje Programowe”, w części słownej - poza lokalną częścią programu - nadawane będą serwisy informacyjne podejmujące tematykę ogólnokrajową oraz audycje rozrywkowe. 
W ramach audycji rozrywkowych nadawane będą notowania utworów muzycznych, relacje z koncertów i imprez, audycje satyryczne, krótkie satyryczne wejścia i komentarze prezenterów oraz konkursy rozrywkowe z udziałem słuchaczy  W blokach programowych nadawane będą stałe punkty programu: zabawy, konkursy i propozycje kulturalne, dedykacje i pozdrowienia dla słuchaczy  oraz audycje satyryczne. 
W programie nadawane będą audycje i bloki rozrywkowo-informacyjno-muzyczne, w trakcie których prowadzący będą rozmawiać ze słuchaczami i zaproszonymi gośćmi, w dowcipny sposób komentować zdarzenia, zarówno lokalne jak i ogólnokrajowe oraz światowe Nadawane będą notowania najpopularniejszych polskich nowości muzycznych z udziałem muzycznych gości i słuchaczy 

Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie polskiej muzyki rozrywkowej dostosowanej do rytmu dnia słuchacza przy uwzględnieniu potrzeb i preferencji grupy celowej, do której kierowany jest program. Z założenia, stacja prezentować będzie aktualne polskie przeboje oraz utwory z lat 80- tych, 90-tych i powstałe po 2000 roku. Linię muzyczną stacji będzie kształtował redaktor muzyczny na podstawie badań (m.in. AMT) przeprowadzanych wśród słuchaczy. Zgodnie z zasadą, że: „stacja jest przede wszystkim dla słuchacza i on najlepiej wie, czego chciałby słuchać”. Intencją Nadawcy jest również promowanie nowości muzycznych, w tym szczególnie nowych polskich utworów i obiecujących wykonawców. Wnioskodawca planuje raz na miesiąc prezentację w magazynach lokalnych zespołów ludowych. 

Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim 
w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wyniesie 100%, w tym w godz. 5.00-24.00 również 100% ww. wymiaru. Deklarowane kwoty są  dużo wyższe od określonych w art. 15 ust. 2 ustawy 
o radiofonii i telewizji.
Wnioskodawca planuje w dobowym czasie nadawania programu w godz. 
6.00-23.00 nie więcej niż 33% udział audycji i innych przekazów niepochodzących od Wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez Wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami. 

Udział przewidzianych powtórek audycji słownych wyniesie ok. 10% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
· złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 12 września 2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 900). Wnioskodawca zaplanował nadawanie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym 
(tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Paprotni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
· uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00. będzie realizowany przez sześć różnych rodzajów audycji słownych (nie mniej niż): informacja (6%), publicystyka (6,5%), rozrywka (3%), sport (0,5%), poradnictwo (0,5%), edukacja (0,5%). Udział słowa będzie wynosił nie mniej niż 17% ww. czasu; 

· udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 i będzie realizowany przez pięć rodzajów audycji słownych (nie mniej niż): informacja (4%), publicystyka (6,5%), sport (0,5%), poradnictwo (0,5%), edukacja (0,5%);
· z analizy dokumentacji wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w szczególności w zakresie dostarczania informacji, bieżących komentarzy i rozrywki.
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił opis planowanej bazy technicznej, w tym wyposażenia, które ma zapewnić realizację zaplanowanego przedsięwzięcia. Zgodnie z załączoną do wniosku umową przedwstępną z dnia … 2019 r. sprzęt techniczny ma zostać udostępniony przez spółkę TIME S.A.

4.
W części ekonomiczno-finansowej Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Paprotni w województwie wielkopolskim. Wniosek zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy i jego jedynego wspólnika– spółki TIME S.A., w tym ich sprawozdania finansowe za lata 2017-2018.
Jako źródło finansowania nowego projektu radiowego Wnioskodawca wskazał środki pochodzące z kapitałów własnych.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w Paprotni w województwie wielkopolskim  w zaplanowany we wniosku sposób.
II.
Rozpatrując wniosek nr DR.4110.117.2019 spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Spółka Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie została wpisana w dniu 13 lipca 2001 r. do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000027239.

2. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ESKA 106 FM” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej w Paprotni (106,0 MHz) w województwie wielkopolskim.
Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i adresowany do aktywnych zawodowo i życiowo osób w wieku 18-40 lat, z wykształceniem średnim lub wyższym. Tak wyznaczona programowa grupa celowa, zdaniem Wnioskodawcy, pozwala przyjąć, że stacja będzie pozyskiwać słuchaczy w wieku 15-45 lat.  
Projektowany program radiowy miał mieć charakter interaktywny, umożliwiający odbiorcy reagowanie na treści i formę programu,  z wykorzystaniem Internetu, aplikacji mobilnej oraz komunikacji mailowej i SMS- owej i portali społecznościowych (facebook, twitter, instagram, snap chat). Ważną rolę w budowaniu relacji radia z mieszkańcami regionu, w tym Paprotni, miała odgrywać radiowa strona internetowa informująca o programie i akcjach specjalnych oraz bogaty serwis informacyjny dotyczący lokalnych wydarzeń kulturalnych i muzyki (nowe piosenki i wykonawcy, nowe płyty, aktualne informacje z życia artystów polskich i zagranicznych itp.). Kolejnym elementem integracji ze słuchaczem miało być organizowanie z nimi spotkań w przestrzeni regionu w ramach akcji specjalnych oraz aktywna forma patronatów medialnych nad najważniejszymi wydarzeniami o charakterze miejskim, kulturalnym czy sportowo-rekreacyjnym. Wnioskodawca zamierzał też nawiązać współpracę z władzami miasta, lokalnymi ośrodkami kultury, instytucjami sportowymi i rekreacyjno-turystycznymi, artystami, szkołami i organizacjami charytatywnymi. 
Jak deklaruje Wnioskodawca, projektowany program „ESKA 106 FM” miał wypełniać zadania radiofonii określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji ze szczególnym uwzględnieniem: dostarczania informacji, rozrywki, udostępniania dóbr kultury i sztuki oraz popierania krajowej twórczości audiowizualnej, jak również realizować ważne funkcje radia (informacyjną, komentatorską, edukacyjną, estetyczną, interaktywną, animacyjno-integracyjną, rozrywkową i medium towarzyszącego). 
Zamiarem Wnioskodawcy było stworzenie radia, którego program miał służyć: prezentowaniu i propagowaniu konstytucyjnych zasad upowszechniania i równego dostępu do dóbr kultury, wolności słowa, bezstronności wobec przekonań światopoglądowych i wyznawanych wartości, popularyzowaniu polskiej muzyki, równych praw kobiet i mężczyzn, dbałości o środowisko naturalne. Wnioskodawca zamierzał dostarczać wiedzy i informacji na temat instytucji życia publicznego, systemu demokratycznego, gospodarki rynkowej w skali lokalnej i globalnej oraz przemian ustrojowych w Polsce. 
Zawarte w  programie treści miały także przeciwdziałać niepożądanym zjawiskom i patologiom społecznym, kreować postawy obywatelskie i więzi pomiędzy lokalnymi społecznościami, prezentować dorobek kultury polskiej (informacja, publicystyka, konkursy, quizy), ważne regionalne wydarzenia historyczne i artystyczne (audycje rocznicowe i okolicznościowe), promować polską muzykę, twórców i wykonawców, kultywować tradycje narodowe. Program miał również wypełniać zadania takie jak budowanie więzi i rozwijanie solidaryzmu społecznego poprzez popularyzowanie na antenie pozytywnych wzorców i postaw społecznych, poprzez m.in. udostępnianie anteny dla celów informowania i komunikowania się środowisk i grup społecznych wymagających pomocy, poprzez choćby wspieranie wszelkich lokalnych inicjatyw dobroczynnych (koncerty i zbiórki, patronat medialny, współpraca z fundacjami, itd.).
W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne  – 9,5% (w tym 8,9( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 2,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 2,75( (nie poświęcone tematyce lokalnej); audycje sportowe – 0,25% (w tym 0,1% poświęcone tematyce lokalnej); audycje poradnicze z różnych dziedzin – 1% (w tym 0,5% poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie – 64% (nie poświęcona tematyce lokalnej).

Z powyższego zestawienia wynika, że poza informacjami, publicystyką i rozrywką słuchacz miałby szansę zapoznania się z wydarzeniami sportowymi. W programie pojawiłyby się także audycje poradnicze.  Warstwa słowna, zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe” – miała stanowić nie mniej niż 16% tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż – 12% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, w tym jak zadeklarował Wnioskodawca w części „Założenia Programowe - rodzaje audycji, zakres tematyczny, formy realizacji”- 11,4% miały zająć audycje informacyjne i publicystyczne poświęcone tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00. 
Tematyka lokalna miała dotyczyć Paprotni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania. Nadrzędnym celem Wnioskodawcy miało być dostarczenie mieszkańcom najważniejszych i użytecznych dla nich informacji dotyczących spraw w regionie mających wpływ na ich codzienne życie. Stacja miała przede wszystkim informować o tym co ważne i ciekawe, ale także aktywnie uczestniczyć w lokalnych projektach i inicjatywach, wspierając je zarówno pod względem informacyjnym, jak i promocyjnym, angażować się jako współorganizator lub patron medialny lokalnych imprez integrujących społeczność lokalną, kultywujących tradycję i historię regionu. 
Audycje o tematyce lokalnej mieli przygotowywać dziennikarze pracujący w redakcji zlokalizowanej na obszarze nadawania programu.
Tematyka lokalna miała być obecna w następujących rodzajach audycji:

– informacyjnych: serwisy informacyjne dotyczące informacji  lokalnych z Paprotni i regionu oraz najważniejszych doniesieniach z kraju i ze świata, wiadomości lokalne i regionalne, informacje o pogodzie oraz informacje o sytuacji na drogach i problemach komunikacyjnych w regionie dla kierowców oraz dla osób korzystających z komunikacji miejskiej. Nadawane miały być  przeglądy lokalnej prasy oraz informacje kulturalne przedstawiające rozmaite wydarzenia kulturalno-rozrywkowe, relacje z imprez, recenzje, informacje o ciekawych formach spędzenia wolnego czasu zarówno poprzez uczestnictwo w najciekawszych wydarzeniach kulturalnych jak i w zakresie aktywności sportowo-rekreacyjnych i turystycznych. Wnioskodawca chciał poruszać na antenie ważne i użyteczne tematy, dobierane pod względem aktualności i rangi prezentowanego faktu, zjawiska czy problemu mające bezpośredni wpływ na życie mieszkańców miasta i regionu (tj. polityka samorządowa, decyzje samorządów miejskich, powiatowych i wojewódzkich, decyzje władz miejskich i regionalnych, rozwój miasta i regionu, turystyka i rekreacja, komunikacja miejska i infrastruktura regionalna, problemy lokalnych społeczności, polityka rządu i administracji państwowej, zagadnienia gospodarcze, społeczne, ich wpływ na sytuacje w regionie, kryminalne i sądowe, sport, kultura i rozrywka); 
– publicystycznych: analiza i komentarz  dotycząca wydarzeń, procesów i zjawisk społecznych, politycznych, ekonomicznych i kulturowych, przede wszystkim lokalnych, realizowanych w formie komentarzy, felietonów, wywiadów, dyskusji, debat, sond społecznych oraz relacji reporterskich; 
– sportowych: emitowane w ramach istniejących dzienników lub jako osobny serwis tematyczny, wywiady z lokalnymi sportowcami i działaczami sportowymi oraz relacje z zawodów i imprez sportowych i sportowo rekreacyjnych. Częstotliwość występowania na antenie miała być dostosowana do aktualnej sytuacji i temperatury wydarzeń sportowych, ich rangi i znaczenia w regionie i kraju; 

– poradniczych: poświęconych lokalności: praktyczne informacje i rady ułatwiające życie, jak załatwić sprawy nurtujące słuchaczy prezentujące ciekawe i atrakcyjne sposoby spędzania wolnego czasu poprzez propagowanie zdrowego stylu życia i zachęcanie do aktywności, udział w najciekawszych wydarzeniach miejskich, kulturalnych czy sportowo-rekreacyjnych i turystycznych w Paprotni i regionie, przybliżanie ciekawych miejsc regionu oraz okazjonalne audycje poświęcone rocznicom, historii i tradycjom miasta i regionu.
Jak wynika z pkt. C.4 formularza „Informacje programowe” - poza lokalną częścią programu, nadawane miały być serwisy informacyjne, audycje rozrywkowe, sportowe, podejmujące tematykę ogólnokrajową.
– rozrywkowych: notowania utworów muzycznych, relacje z koncertów i imprez, krótkie satyryczne wejścia i komentarze prezenterów, humorystyczne ciekawostki z prasy lub portali internetowych, luźne i ciekawe komentarze dotyczące prezentowanej muzyki, zabawy, quizy i konkursy rozrywkowe z udziałem słuchaczy. Prezentacja treści pełna humoru i pogody służąca afirmacji życia, kreowaniu postaw optymizmu życiowego, chęci zabawy i poprawienia nastroju. Ponadto patronat, organizowanie oraz relacjonowanie na antenie imprez kulturalnych o charakterze otwartym i kameralnym na lokalnym rynku (święta, ważne rocznice, koncerty, festyny, występy, dnia miasta, benefisy itp.).
W programie nadawane miały być audycje i bloki słowno-muzyczne dotyczące rozrywkowej sceny muzycznej i wydarzeń w świecie show biznesu (przede wszystkim ze świata muzyki), ale także filmu, tańca, sportu, mody, multimediów oraz ciekawostek ze świata nowych technologii i szeroko pojętego life stylu, wywiady z artystami polskiej i zagranicznej sceny muzyki rozrywkowej przybliżające słuchaczom sylwetki artystów i dostarczające mało znane ciekawe fakty związane z ich twórczością i życiem. Prezentowane miały być najnowsze i najpopularniejsze przeboje, uzupełnione fachowym komentarzem, informacjami o artystach, nowościach płytowych i koncertach, piosenkami na zamówienie, konkursami, muzycznymi dedykacjami oraz pozdrowieniami. Nadawane miały być notowania utworów muzycznych - listy przebojów, muzyczne nowości oraz najpopularniejsze według opinii słuchaczy utwory, rozmowy z artystami, konkursy muzyczne i akcje specjalne z udziałem słuchaczy, okazjonalnie recenzje, informacje nt. kierunków i prądów muzycznych. W programie przewidziano również specjalistyczny serwis informacyjny poświęcony wydarzeniom muzycznym w regionie, kraju i na świecie (koncerty, recenzje, fakty z życia artystów).
Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie polskiej i zagranicznej, współczesnej muzyki rozrywkowej, która miała być dostosowana do rytmu dnia słuchacza: rano pobudzająca, około południa umilająca czas w pracy, wieczorem skierowana przede wszystkim do młodych słuchaczy, prezentująca większą liczbę utworów nowych i debiutantów. Linię muzyczną kształtowałby zespół redakcji muzycznej z wykorzystaniem profesjonalnych narzędzi (program SELECTOR) oraz wyników badań preferencji słuchaczy (badania typu AMT, CATI), zgodnie z zasadą, że „stacja jest przede wszystkim dla słuchacza i on najlepiej wie, czego chciałby słuchać”. 
Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim 
w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść co najmniej 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 co najmniej 60% ww. wymiaru. Deklarowane kwoty są zgodne z określonymi w art. 15 ust. 2 ustawy 
o radiofonii i telewizji. 
Wnioskodawca planował w dobowym czasie nadawania programu w godz. 
6.00-23.00 nie więcej niż 33% udział audycji i innych przekazów niepochodzących od Wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez Wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami. 

Udział przewidzianych powtórek audycji słownych miał wynieść do 10% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
KRRiT stwierdziła, co następuje:
· złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 12 września 2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 900). Wnioskodawca zaplanował nadawanie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym 
(tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Paprotni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
· uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00. będzie realizowany przez pięć różnych rodzajów audycji słownych (nie mniej niż): informacja (9,5%), publicystyka (2,5%), rozrywka (2,75%), sport (0,25%), poradnictwo (1%). Udział słowa będzie wynosił nie mniej niż 16% ww. czasu; 

· udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 i będzie realizowany przez cztery rodzaje audycji słownych (nie mniej niż): informacja (8,9%), publicystyka (2,5%), sport (0,1%), poradnictwo (0,5%);
· z analizy dokumentacji wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w szczególności w zakresie dostarczania informacji (ze świata, kraju, a przede wszystkim lokalnych) oraz rozrywki, a także udostępniania dóbr kultury i sztuki i popierania krajowej twórczości audiowizualnej.
3. W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił opis planowanej bazy technicznej, w tym wyposażenia, które miały zapewnić realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.

4.
W części ekonomiczno-finansowej Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Paprotni w województwie wielkopolskim. Wniosek zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy i jego jedynego wspólnika– spółki TIME S.A., w tym ich sprawozdania finansowe za lata 2017-2018.

Jako źródło finansowania nowego projektu radiowego Wnioskodawca wskazał środki, które miały pochodzić z kapitałów własnych.

Wniosek zawiera dwie opinie bankowe: z dnia 10 października 2019 r. wystawioną przez Bank Pekao S.A. oraz z dnia 15 października 2019 r. wystawioną przez Alior Bank S.A., które potwierdzają, że Spółka posiadała środki finansowe potrzebne na realizację projektu.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w Paprotni w województwie wielkopolskim w zaplanowany we wniosku sposób.
III.
Rozpatrując wniosek Nr DR.4110.120.2019 spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Złote Przeboje 106,0 FM” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej w Paprotni  w województwie wielkopolskim.

Program miał być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia. Adresatem programu miała być szeroka grupa wiekowa ze szczególnym uwzględnieniem słuchacza w wieku 25-60 lat, oczekującego szerokiej oferty programowej. Program będzie kierowany do słuchacza silnie związanego z regionem, zainteresowanego tym, co dzieje się w okolicy.

W programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 6,14% (w tym 5,14( poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 4,86% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa w programie– 69% (nie poświęcona tematyce lokalnej).
Z powyższego zestawienia wynika, że Wnioskodawca przewidywał nadawanie jedynie muzyki i dwóch rodzajów audycji słownych: informacji i publicystyki. Warstwa słowna, zgodnie z deklaracją w pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe”, miała stanowić nie mniej niż 11% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Ponadto Wnioskodawca planował przeznaczyć nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 na audycje dotyczące tematyki lokalnej, które w całości miały zająć audycje informacyjne i publicystyczne poświęcone tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00. 
Wnioskodawca planował umiejscowienie w Paprotni: studia emisyjnego, pomocniczego studia nagraniowo-montażowego, mobilnego stanowiska reporterskiego oraz pomieszczeń przeznaczonych dla handlowców.
Tematyka lokalna miała być obecna w następujących rodzajach audycji słownych:
– informacyjnych: wiadomości lokalne i regionalne, współpraca z ośrodkami kulturalnymi i oświatowymi z okolic Paprotni, relacje z wydarzeń lokalnych i regionalnych. W ramach wiadomości lokalnych w programie miała być nadawana regularnie prognoza pogody i informacje drogowe. Wnioskodawca zaplanował audycję informacyjną, w której artyści, aktorzy, muzycy mieli promować i przedstawiać na antenie lokalne imprezy, koncerty i wydarzenia z dziedziny kultury.  W załączniku „Założenia projektowanego programu” Wnioskodawca zadeklarował udział dzienników i serwisów lokalnych na poziomie 0,14% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00;
– publicystycznych : rozmowy, felietony, wywiady dotyczące tematów społeczności Paprotni i okolic, m.in. audycja, w której spotkać się mieli wszyscy mający swój wkład w kształt i funkcjonowanie Paprotni  i okolic. W audycji gościć miały władze Paprotni i okolic, społecznicy, ludzie związani z kulturą, edukacją, sportem i wszelką działalnością odnoszącą się do społeczności Paprotni i okolic.
W załączniku „Założenia projektowanego programu - rodzaje audycji, zakres tematyczny, formy realizacji” Wnioskodawca zaplanował nadawanie audycji rozrywkowych i edukacyjnych zawierających elementy lokalne i interakcję ze słuchaczami. W tabeli C.4 formularza „Informacje programowe”, jednak nie zadeklarował procentowych udziałów tych rodzajów audycji. 

W ramach rozrywki miały być nadawane konkursy, zabawy oraz informacja o regionalnych propozycjach dla najmłodszych, tak by każda grupa słuchaczy była doinformowana w istotnych sprawach lokalnych. Na antenie miały także znaleźć się audycje edukacyjne o tematyce lokalnej, jednak Wnioskodawca nie opisał ich szczegółowo. Najprawdopodobniej byłyby nadawane w magazynach informacyjno-publicystycznych poświęconych lokalności.

W warstwie słownej, poza częścią lokalną, nadawane miały być informacje ogólnokrajowe. 
Wnioskodawca zadeklarował nadawanie formatu muzycznego Oldies AC - szeroką ofertę muzyczną, złożoną z polskich i zagranicznych piosenek z lat 80,90 i 00. 
Wnioskodawca zaplanował dla mieszkańców objętych zasięgiem nadawania stacji dostęp  do innych audycji prezentowanych na antenie stacji, w których miały znaleźć się elementy lokalne i interakcja ze słuchaczami. 
Udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynosić co najmniej 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 co najmniej 60% kwoty, o której mowa. Deklarowane kwoty są zgodne z wymogami wynikającymi z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Przewidywany procentowy udział powtórek audycji słownych miał wynosić 4% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

Wnioskodawca nie przewidział nadawania audycji i innych przekazów niepochodzących od Wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez Wnioskodawcę ani  na jego wyłączne zamówienie. 

KRRiT stwierdziła, co następuje:
· złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 12 września 2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 900). Wnioskodawca zaplanował nadawanie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym 
(tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę), z tematyką lokalną dotyczącą Paprotni i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania;
· uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00. będzie realizowany przez dwa rodzaje audycji słownych (nie mniej niż): informacja (6,14%), publicystyka (4,86%).  Udział słowa będzie wynosił nie mniej niż 11% ww. czasu; 

· udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 i miała być ona realizowana przez dwa rodzaje audycji słownych (nie mniej niż): informacja (5,14%), publicystyka (4,86%).
· z analizy dokumentacji wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w szczególności w zakresie dostarczania bieżących komentarzy i informacji ze świata, kraju oraz lokalnych.
2.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił opis planowanej bazy technicznej, w tym wyposażenia, które miały zapewnić realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.

3.
W części ekonomiczno-finansowej Wnioskodawca przedstawił założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego ze stacji nadawczej w Paprotni w województwie wielkopolskim. Wniosek zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy i jego jedynego wspólnika– spółki AGORA S.A., w tym ich sprawozdania finansowe za lata 2017-2018.

Jako źródło finansowania nowego projektu radiowego Wnioskodawca wskazał środki, które miały pochodzić z kapitałów własnych.

Wniosek zawiera opinię bankową z dnia 28 października 2019 r. wystawioną przez DNB Bank Polska S.A., która potwierdza, że Spółka posiadała środki finansowe potrzebne na realizację projektu.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania przedsięwzięcia radiowego w Paprotni w województwie wielkopolskim w zaplanowany we wniosku sposób.
IV.

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania do organów państwa. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz. U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.
W toku postępowania o udzielenie koncesji oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ww. ustawy, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział utworów, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków masowego przekazu. 

Ponieważ wszyscy Wnioskodawcy spełniali kryterium wiarygodności finansowej, KRRiT postanowiła dokonać porównania przedstawionych przez nich projektów programów radiowych, według następujących kryteriów:
1.
Planowany adresat programu (pkt. B.4 formularza „Informacje Programowe”): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM) – ogół słuchaczy bez zróżnicowania na wiek, wykształcenie, miejsce zamieszkania, status zawodowy czy społeczny; Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) –osoby aktywne zawodowo i życiowo w wieku 18-40 lat z wykształceniem średnim lub wyższym; Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – szeroka grupa wiekowa ze szczególnym uwzględnieniem słuchacza w wieku 25-60 lat;
2.
Realizacja uniwersalnego charakteru programu w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (według deklarowanej struktury gatunkowej – pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe”):  International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM) – 6 rodzajów audycji (informacyjne – 6%, publicystyczne – 6,5%, rozrywkowe – 3%, sportowe – 0,5%, poradnicze – 0,5%, edukacyjne– 0,5%); Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – 5 rodzajów audycji (informacyjne – 9,5%, publicystyczne – 2,5%, rozrywkowe – 2,75%, sportowe – 0,25%, poradnicze – 1%); Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – 2 rodzaje audycji (informacyjne – 6,41%, publicystyczne – 4,86%); 
3.
Rodzaje audycji i formy radiowe realizujące tematykę lokalną w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (według deklarowanej struktury gatunkowej – pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe”): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM) – 5 rodzajów audycji (informacyjne – 4%, publicystyczne – 6,5%, sportowe – 0,5%, poradnicze – 0,5%, edukacyjne – 0,5%); Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – 4 rodzaje audycji (informacyjne – 8,9%, publicystyczne – 2,5%, sportowe – 0,1%, poradnicze – 0,5%); Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – 2 rodzaje audycji (informacyjne – 5,14%, publicystyczne – 4,86%); 
4.
Łączny minimalny udział audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe”): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM) – 17%; Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – 16%; Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – 11%; 
5.
Łączny minimalny udział audycji słownych poświęconych tematyce 
lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe”): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM) – 12%; Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – 12%; Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – 10%; 
6.
Łączny udział audycji informacyjnych i publicystyki na tematy lokalne w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00 (pkt. C.4 formularza „Informacje Programowe”): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM) – 10,5%; Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – 11,4%; Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – 10%; 
7.
Łączny minimalny udział muzyki w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (pkt. C.5 formularza „Informacje Programowe”): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM)  – 61% muzyka rozrywkowa; Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – 64% muzyka rozrywkowa; Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – 69% muzyka rozrywkowa; 
8.
Planowany format muzyczny programu (pkt. C.2 formularza „Informacje Programowe”): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM)  – polska muzyka rozrywkowa dostosowana do rytmu dnia słuchacza, aktualne polskie przeboje oraz utwory z lat 80, 90 i powstałe po 2000r.; Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – polska i zagraniczna współczesna muzyka rozrywkowa, dostosowana do rytmu dnia słuchacza, prezentująca utwory nowe i debiuty; Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – muzyka rozrywkowa: polskie i zagraniczne piosenki z lat 80, 90 i 2000, zarówno sprawdzone klasyki muzyki rozrywkowej, jak i piosenki które niedawno zyskały status przebojów; 
9.
Przewidywany procentowy udział utworów słowno-muzycznych wykonanych 
w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie (według pkt. C.1 formularza „Informacje Programowe”), (co najmniej 33% i 60%): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM)  – 100% (w tym w godz. 5.00-24.00 – 100%); Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – 33% (w tym w godz. 5.00-24.00 – 60%); Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – 33% (w tym w godz. 5.00-24.00 – 60%); 
10.
Przewidywany procentowy udział powtórek audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (pkt. C.3 formularza „Informacje Programowe”): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM)  – ok. 10%; Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – do 10%; Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – 4%; 
11.
Udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy (pkt. B.6 formularza „Informacje Programowe”): International Communication Sp. z o.o. (WAWA 106 FM)  – nie więcej niż 33%; Radio ESKA S.A. (ESKA 106 FM) – nie więcej niż 33%; Grupa Radiowa Agory  Sp. z o.o. (Radio Złote Przeboje 106,0 FM) – 0%.
KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
w Paprotni w województwie wielkopolskim rozpowszechniane są następujące programy radiowe: Programy Polskiego Radia (I, II, III)  oraz program regionalny, programy ogólnokrajowe (RMF FM, Radio ZET, Radio Maryja), programy o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną dotyczącą Konina i okolic (RMF MAXXX Konin oraz Meloradio 99,6);
-
zgodnie z art. 6 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, KRRiT stoi na straży wolności słowa w radiu i telewizji, samodzielności dostawców usług medialnych i interesów odbiorców oraz zapewnia otwarty i pluralistyczny charakter radiofonii i telewizji, co wyraża się m.in. poprzez podejmowanie rozstrzygnięć w sprawach koncesji na rozpowszechnianie programów (art. 6 ust. 2 pkt 3 ustawy). Z uwagi na powyższe KRRiT, poprzez postępowania koncesyjne, prowadzi określoną politykę medialną, w tym zwłaszcza dotyczącą kształtowania lokalnych rynków radiowych. Jak wskazał WSA w Warszawie w wyroku z dnia 7 września 2010 r., sygn. akt VI SA/Wa 2223/09 Stosownie do art. 5, art. 6 ust. 1 i ust. 2 pkt 3 powołanej ustawy Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji działająca w postępowaniu administracyjnym przez Przewodniczącego jest organem właściwym w sprawach radiofonii i telewizji uprawnionym do kształtowania polityki na rynku audiowizualnym zaś w postępowaniu w sprawie udzielenia koncesji do podejmowania decyzji w ramach uznania administracyjnego i do KRRiT należy kształtowanie polityki na rynku radia i telewizji w zakresie jego kształtu i struktury i podejmowanie uchwał, którymi w postępowaniu koncesyjnym Przewodniczący KRRiT jest związany. Zatem do wyłącznej właściwości Rady należy ocena spełnienia kryterium lokalności i kształtowania polityki na danym rynku objętym treścią ogłoszenia;
- wszystkie podmioty złożyły oferty programowe zgodnie z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 12 września 2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę, w którym audycje słowne i inne przekazy słowne poświęcone tematyce lokalnej miały stanowić nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym nie mniej niż 5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 zajmą informacja i publicystyka poświęcona problemom lokalnym;

-   wszystkie podmioty uczestniczące w przedmiotowym postępowaniu zaplanowały nadawanie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, realizowanym poprzez: ilość rodzajów audycji słownych, realizujących zarówno uniwersalny charakter programu (od dwóch do sześciu), jak i tematykę lokalną (od dwóch do pięciu), procentowy udział warstwy słownej (od 11% do 17%), procentowy udział audycji realizujących tematykę lokalną (od 10% do 12%), jak również różnorodność proponowanych formatów muzycznych (polska muzyka rozrywkowa, Oldies AC, polska i zagraniczna muzyka rozrywkowa, AC);

-   przy ocenie projektów należy brać pod uwagę nie tylko ilość rodzajów audycji, procentowy udział tematyki lokalnej w programie, ale również: uwzględnić istniejącą już ofertę programową na danym terenie, planowanego adresata, realizację zapisów ustawowych (art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji) tj. stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust 1 ustawy, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją oraz przewidywany w programie udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji;
-   wszystkie podmioty uczestniczące w przedmiotowym postępowaniu wypełniają dyspozycje ww. przepisów pod względem dostarczania informacji i komentarzy do bieżących wydarzeń. Dwa podmioty spośród trzech tj. spółka International Communication Sp. z o.o. i  spółka Radio ESKA S.A. zaplanowały realizacje także innych zadań radiofonii, poprzez udostępnianie dóbr kultury i sztuki; popieranie krajowej twórczości audiowizualnej; ułatwiania korzystania z oświaty, sportu i dorobku nauki; upowszechniania edukacji; dostarczanie rozrywki;

-   z punktu widzenia kryterium ilościowego spośród złożonych ofert wyróżniły się propozycje programu radiowego w Paprotni złożone przez: spółkę International Communication Sp. z o.o. oraz spółkę Radio ESKA S.A. Oba podmioty zaplanowały wysoki udział audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (17% wobec 16% zaproponowanych przez spółkę Radio ESKA S.A. i 11% zaproponowanych przez spółkę Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o.), w tym porównywalny udział audycji słownych poświęconych tematyce lokalnej (12% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym udział audycji informacyjnych i publicystycznych 10,5 % wobec 11,4% zaproponowanych przez spółkę Radio ESKA S.A. i 10% zaproponowanych przez spółkę Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o.).
Propozycja spółki „International Communication” Sp. z o.o. przewyższa ofertę spółki Radio ESKA S.A. oraz spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. pod względem: udziału audycji słownych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (17%), ilości rodzajów audycji słownych realizujących uniwersalny charakter programu (6 rodzajów audycji, wobec 5 rodzajów audycji zaproponowanych przez spółkę Radio ESKA S.A. i 2 rodzajów audycji zaproponowanych przez spółkę Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o.), ilości rodzajów audycji słownych realizujących tematykę lokalną (5 rodzajów audycji, wobec 4 rodzajów audycji zaproponowanych przez spółkę Radio ESKA S.A. i 2 rodzajów audycji zaproponowanych przez spółkę Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o.), jak również udziału utworów słowno-muzycznych wykonanych w języku polskim w miesięcznym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie – 100%, w tym w godz. 5.00-24.00 – 100%, wobec zaproponowanych przez pozostałe strony postępowania: spółkę Radio ESKA S.A. udziału ww. utworów słowno-muzycznych na poziomie - nie mniej niż 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 – nie mniej niż 60%, spółkę Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. odpowiednio na poziomie - nie mniej niż 33%, w tym w godz. 5.00-24.00 – nie mniej niż 60%,
Ponadto KRRiT doceniła deklarację Wnioskodawcy, dotyczącą wyznaczenia i realizacji nadrzędnego celu przy tworzeniu programu tj. udostępniania dóbr polskiej kultury, realizację idei jawności życia społecznego i prawa do społecznej kontroli. Radio zamierza tworzyć program służący prezentowaniu i propagowaniu konstytucyjnych zasad upowszechniania i równego dostępu do dóbr kultury, które są źródłem tożsamości narodu polskiego, wolności słowa, bezstronności wobec przekonań światopoglądowych i filozoficznych, popularyzowaniu polskiej muzyki, równych praw kobiet i mężczyzn oraz dbałości o środowisko naturalne. 
Realizacja projektu programu spółki International Communication Sp. z o.o. umożliwi przedstawienie szerokiego spektrum najważniejszych wydarzeń i tematów w regionie. Przedstawione audycje i ich szczegółowy opis wskazują na głębokie zakorzenienie proponowanego programu w środowisku lokalnym poprzez współpracę zarówno z lokalnymi organizacjami, instytucjami czy też lokalnymi osobowościami, zarówno życia artystycznego jak i społecznego.

Biorąc pod uwagę powyższe argumenty, KRRiT uznała, iż w niniejszym postępowaniu należy wybrać podmiot dbający o wysoki poziom profesjonalizmu w tworzeniu programu, którego propozycja uzupełni istniejącą na danym terenie ofertę programową o program realizujący funkcje: informacyjną, komentatorską, interaktywną, integracyjną, rozrywkową oraz edukacyjną, dostarczający wysokiej ilości informacji i publicystyki poświęconej tematyce lokalnej oraz promujący muzykę polską.

Podejmując rozstrzygnięcie w przedmiotowej sprawie KRRiT wzięła także pod uwagę, że dla wskazanej lokalizacji we wniosku Nr DR.4110.120.2019, złożonym przez spółkę Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. stacja nadawcza objęłaby zasięgiem dużą część Konina.

W związku z tym, po dokonaniu analizy dostępnej już na rynku radiowym Paprotni i okolic oferty programowej oraz mając na uwadze uprawnienie KRRiT do kształtowania polityki na danym rynku objętym treścią Ogłoszenia (wyrok WSA z dnia 7 września 2010 r., sygn. akt VI SA/Wa 2223/09) KRRiT stwierdziła, że wniosek spółki International Communication Sp. z o.o., który przedstawia interesujący program o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, wyróżniający się proponowaną muzyką (wyłącznie muzyka polska) – będzie stanowił uzupełnienie tego rynku radiowego.

Rozstrzygnięcie postępowania prowadzonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 12 września  2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 900) nastąpiło w wyniku podjęcia przez KRRiT w dniu 7 kwietnia 2020 r. uchwały Nr 63/2020 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do udzielenia koncesji spółce International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie wraz z jednoczesną odmową udzielenia koncesji: spółce Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie oraz spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. w sprawie o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych. Sąd stwierdził, że informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać. Sąd podkreślił, iż Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.
Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. 1 lit. d niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
V.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały KRRiT Nr 63/2020 z dnia 7 kwietnia 2020 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DC.WRT.5120.26.2020.3 z dnia 1 lipca 2020 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób podany w niniejszej decyzji. 

Pismem z dnia 13 lipca 2020 r. spółka International Communication Sp. z o.o. poinformowała, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania, określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. z 2012 r. poz. 1284 i z 2016 r. poz. 2026).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Paprotni (106,5 MHz):

	

	Kościelec, Krzymów, Władysławów

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji:                               6.000 osób           


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	6.000 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu, w pełnych tysiącach:
	   6


Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie § 1 pkt 2 i § 7 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 października 2018 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz. U. poz. 1953).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
(370 x 6) x 0,8  = 1.776 zł
370 zł – współczynnik dla zakresu UKF;
6 – liczba mieszkańców w zasięgu programu, w pełnych tysiącach;
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu    radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy    naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.
Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 10 września 2019 r. 
w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2020 r. (M.P. poz. 863) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego lub telewizyjnego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT z dnia 4 października 2018 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,02 i 1,016, zaokrąglony w górę do pełnych złotych.
W związku z powyższym wysokość opłaty będzie wynosić:

1.776 zł × 1,02 × 1,016 = 1.841 zł
Do zapłaty: 1.841 (słownie: jeden tysiąc osiemset czterdzieści jeden) złotych.
Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji. Natomiast zgodnie z art. 40 ust. 11 opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji. W przypadku rozłożenia opłaty na raty, w decyzji o udzieleniu koncesji, ustala się opłatę prolongacyjną na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2019 r. poz. 900, z późn. zm.).
We wniosku Nr DR.4110.116.2019 spółka International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie wskazała, że opłatę z tytułu udzielenia koncesji uiści jednorazowo.

Opłatę wynikającą z niniejszej decyzji należy uiścić na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie 
art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 
30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2019 r. poz. 2325, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 10.000 zł.
Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy - Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.
Witold Kołodziejski

Załączniki:
1. Formularz „Informacje programowe”, załączony do wniosku Nr DR.4110.116.2019 z dnia 4 listopada 2019 r. spółki International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej Paprotnia (106,0 MHz).
Otrzymują:
1. Radca Prawny Bogusław Sotniczuk - pełnomocnik spółki International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
2. Radca Prawny Bogusław Sotniczuk - pełnomocnik spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
3. Radca Prawny Ewa Lewszuk - Kancelaria Radcy Prawnego z siedzibą w Warszawie 
(00-732), przy ul. Czerskiej 8/10 – pełnomocnik spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

4. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

5. a/a.
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