	  
  


         PRZEWODNICZĄCY

      Krajowej Rady Radiofonii

                 i Telewizji






                 Warszawa, dnia 31 sierpnia 2011 r.
Spółdzielnia Mieszkaniowa

„Górczewska”

Ul. Doroszewskiego 4

01-318 Warszawa






DECYZJA Nr D-TK-0053/11
w sprawie zmiany koncesji nr TK-0015/10  z dnia 29 września 2010 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w związku z art. 37 ust. 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) po rozpatrzeniu wniosku Spółdzielni Mieszkaniowej „Górczewska” z siedzibą w Warszawie z dnia 21 lipca 2011 r. oraz w wykonaniu Uchwały nr 419/11 z dnia 30 sierpnia 2011 r. Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

dokonać zmiany pkt I. koncesji Nr TK-0015/10 z dnia 29 września 2010 r. udzielonej Spółdzielni Mieszkaniowej „Górczewska” z siedzibą w Warszawie, poprzez nadanie temu punktowi następującego brzmienia:

„I. Udzielić Spółdzielni Mieszkaniowej „Górczewska” z siedzibą w Warszawie,  zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Górczewska” w sieci telekomunikacyjnej.”

UZASADNIENIE

W dniu 29 września 2010 r. Spółdzielnia Mieszkaniowa „Górczewska” z siedzibą w Warszawie uzyskała koncesję nr TK-0015/10 na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieci telekomunikacyjnej.
W dniu 21 lipca 2011 r. Spółdzielnia Mieszkaniowa „Górczewska” złożyła wniosek z prośbą zmiany dotychczasowej nazwy programu  „Informacje z osiedla” na nazwę „Telewizja Górczewska”. Zmiana podyktowana została lepszą identyfikacją programu, który rozpowszechniany jest wśród mieszkańców Osiedla Górczewska.  
Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy, której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Wobec tego, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 30 sierpnia 2011 r. uchwałę nr 419/11 o zmianie nazwy programu z „Informacje z osiedla” na  nazwę „Telewizja Górczewska”.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie 14 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
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