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Warszawa, dnia 3 stycznia 2011 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Radio Bielsko” Sp. z o.o.






       ul. Olszówka 62






       43-309 Bielsko-Biała
D E C Y Z J A  Nr DK – 002/2011
Na podstawie art. 33 ust. 3 w zw. z art. 37 ust. 1 i art. 38 ust. 1 pkt 3 i 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. 
Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) i art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 597/2010 z dnia 14 grudnia 2010 roku
postanawia się

cofnąć koncesję Nr 017/K/2008-R z dnia 14 listopada 2008 roku, udzieloną spółce „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Bielsko”, w części dotyczącej rozpowszechniana programu ze stacji nadawczej Ustroń Góra Czantoria (103,3 MHz) w województwie śląskim.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej uzyskała w dniu 14 listopada 2008 roku koncesję na kolejny okres Nr 017/K/2008-R, 
na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Bielsko”.

Zgodnie z pkt. II ww. koncesji program miał być rozpowszechniany ze stacji nadawczych: Góra Szyndzielnia (106,7 MHz), Ustroń Góra Czantoria (103,3 MHz) oraz Góra Czarny Grojec k/Żywca (99,9 MHz) w województwie śląskim.
W dniu 15 grudnia 2009 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 533/2009 o wszczęciu postępowania o cofnięcie koncesji Nr 017/K/2008-R w części dotyczącej rozpowszechniana programu ze stacji nadawczej Ustroń Góra Czantoria (103,3 MHz) w województwie śląskim.

Podstawę do wszczęcia postępowania stanowił fakt nie rozpowszechniania programu z ww. stacji nadawczej. Zgodnie z protokołem Nr OSS-WKR-5261-2/09(4) z dnia 9 listopada 2009 roku z pomiarów natężenia pola i subiektywnej oceny jakości odbioru programu „Radio Bielsko” f=106,7 MHz, sporządzonym przez Delegaturę UKE w Siemianowicach Śląskich, zawarte w koncesji lokalizacje dla emisji programu – Góra Czarny Grojec k/Żywca i Ustroń Góra Czantoria „aktualnie nie są przez niego wykorzystywane” (str. 5).

Art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy o radiofonii i telewizji stanowi, iż koncesję cofa się, jeżeli działalność objęta koncesją jest wykonywana w sposób sprzeczny z ustawą lub z warunkami określonymi w koncesji, a nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, w wyznaczonym terminie nie usunął stanu faktycznego lub prawnego niezgodnego z warunkami określonymi w koncesji lub w ustawie. Natomiast w art. 38 ust. 1 pkt 4 ww. ustawy stwierdzono, iż koncesję cofa się, jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych - chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy.

Zgodnie z art. 61 § 4 k.p.a., pismem z dnia 14 stycznia 2010 roku, Koncesjonariusz został powiadomiony o wszczęciu postępowania w sprawie cofnięcia koncesji Nr 017/K/2008-R. Jednocześnie w ww. piśmie, na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji w związku z § 22 ust. 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Nr 5, poz. 41, z późn. zm.), spółka „Radio Bielsko” Sp. z o.o. została wezwana do natychmiastowego uruchomienia emisji programu pod nazwą „Radio Bielsko” ze stacji nadawczej Ustroń Góra Czantoria.
W odpowiedzi Koncesjonariusz w piśmie z dnia 25 stycznia 2010 roku poinformował, że prowadzi prace zmierzające do uruchomienia emisji programu „Radio Bielsko” ze stacji nadawczej Ustroń Góra Czantoria. Koncesjonariusz stwierdził także, iż otrzymał wstępną zgodę na zainstalowanie urządzeń nadawczych i nadawanie z anteny należącej do radia CCM, jednakże ze względu na przerwę konserwacyjną w kursowaniu wyciągu na Czantorię oraz gwałtowne pogorszenie się warunków atmosferycznych zawiesił prace. W związku z utrzymującymi się niekorzystnymi warunkami pogodowymi Koncesjonariusz zwrócił się o wstrzymanie postępowania o cofnięcie koncesji oraz zobowiązał się do uruchomienia emisji programu ze stacji nadawczej Ustroń Góra Czantoria najpóźniej w terminie 3 tygodni od ustąpienia śniegu.

W piśmie z dnia 18 maja 2010 roku Departament Koncesyjny Biura KRRiT wezwał Koncesjonariusza do udzielenie informacji, czy zgodnie z wcześniejszymi zamierzeniami emituje program radiowy „Radio Bielsko” z ww. stacji nadawczej.
Pismem z dnia 28 czerwca 2010 roku Koncesjonariusz poinformował, że w czerwcu 2010 roku rozpoczął emisję programu ze stacji Ustroń Góra Czantoria.

W tym miejscu należy wskazać, iż podczas kontroli przeprowadzonej przez Delegaturę UKE z Siemianowic Śląskich nie stwierdzono emisji programu „Radio Bielsko” za pomocą częstotliwości 103,3 MHz (protokół z dnia 30 września 2010 roku). O powyższym fakcie KRRiT została powiadomiona pismem Departamentu Kontroli i Egzekucji UKE Nr DKE-WKR-5210-258/10/(8) z dnia 13 października 2010 roku.

Pismem z dnia 10 grudnia 2010 roku Departament Koncesyjny Biura KRRiT powiadomił Koncesjonariusza, iż dalsze niewykorzystywane przyznanej częstotliwości 103,3 MHz będzie stanowić przesłankę do cofnięcia koncesji.
Spółka „Radio Bielsko” Sp. z o.o. do dnia wydania niniejszej decyzji nie złożyła wyjaśnień w związku z brakiem emisji programu radiowego ze stacji nadawczej Ustroń Góra Czantoria.
W związku z powyższym KRRiT stwierdziła, iż spełnione zostały przesłanki do cofnięcia koncesji Nr 017/K/2008-R z dnia 14 listopada 2008 roku.

W dniu 14 grudnia 2010 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 597/2010 o cofnięciu koncesji Nr 017/K/2008-R z dnia 14 listopada 2008 roku, udzielonej spółce „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Bielsko”, w części dotyczącej rozpowszechniana programu ze stacji nadawczej Ustroń Góra Czantoria (103,3 MHz) w województwie śląskim.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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