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 PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK - 004/2003

z dnia 15 stycznia 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i  telewizji  (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114) oraz art. 67 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 1997 r. Nr 137, poz. 926 późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 27 listopada 2002 roku Diecezji Elbląskiej z siedzibą w Elblągu oraz w wykonaniu Uchwały Nr 653/2002 z dnia 11 grudnia 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji,

postanawia się  

1. Umorzyć w całości odsetki za zwłokę należne z tytułu nieterminowego wniesienia opłaty za udzielenie koncesji Nr 011/P/2001-R;

2. Zaliczyć wniesioną przez Koncesjonariusza kwotę 22.560 (słownie: dwadzieścia dwa tysiące pięćset sześćdziesiąt) złotych na poczet opłaty za udzielenie koncesji. 

U z a s a d n i e n i e

Diecezja Elbląska z siedzibą w Elblągu uzyskała w dniu 12 lipca 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PLUS Elbląg”. 

Pismem z dnia 27 listopada 2002 roku Koncesjonariusz wniósł o umorzenie w całości odsetek naliczonych z tytułu nieterminowego wniesienia opłaty za udzielenie koncesji. Koncesjonariusz wskazał na trudną sytuację finansową diecezji spowodowaną jej niewielką liczebnością i ogólną sytuacją gospodarczą regionu. Koncesjonariusz podkreślił, że w okresie trzech lat nie otrzymywał pomocy ze środków społecznych. 

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że zachodzą przesłanki do umorzenia odsetek za zwłokę określone w art. 67 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek.

Jednocześnie KRRiT postanowiła zaliczyć na poczet opłaty za udzielenie koncesji wniesioną dotychczas przez Koncesjonariusza kwotę 22.560 złotych. 

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 








  Juliusz BRAUN

Otrzymują :

1. Diecezja Elbląska z siedzibą w Elblągu;

2. a/a.
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