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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	        Warszawa, dnia 11 stycznia 2010 roku


        „Radio Bielsko” Sp. z o.o.






        ul. Olszówka 62






        43-300 Bielsko-Biała

D E C Y Z J A Nr DK – 006/2010 – 7/017/K
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 138 ( 1 pkt 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 27 listopada 2008 roku spółki „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr 017/K/2008-R z dnia 14 listopada 2008 roku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 532/2009 z dnia 15 grudnia 2009 roku

postanawia się

uchylić decyzję Nr 017/K/2008-R z dnia 14 listopada 2008 roku, w sprawie udzielenia koncesji spółce „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Bielsko”, w części dotyczącej pkt. IV oraz nadaniu temu punktowi następującego brzmienia:

„IV.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 236.872 (słownie: dwieście trzydzieści sześć tysięcy osiemset siedemdziesiąt dwa) złote.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej uzyskała w dniu 14 listopada 2008 roku koncesję Nr 017/K/2008-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Biesko”.

Ww. koncesja została udzielona spółce „Radio Bielsko” Sp. z o.o. na kolejny okres, na podstawie art. 35a ustawy o radiofonii i telewizji, po wygaśnięciu koncesji Nr 079/P/2001-R.

Pismem z dnia 27 listopada 2008 roku Koncesjonariusz wniósł o ponowne rozpatrzenie sprawy w zakresie punktu IV koncesji Nr 017/K/2008-R, zgodnie z którym opłata za udzielenie koncesji wynosi 322.280 (słownie: trzysta dwadzieścia dwa tysiące dwieście osiemdziesiąt) złotych.
Wnioskodawca nie zgodził się z wysokością opłaty koncesyjnej i wniósł o ponowne rozpatrzenie wysokości opłaty koncesyjnej przy uwzględnieniu liczby mieszkańców w zasięgu stacji nadawczych wynikającej z decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK – 016/2007 – 6/079/P z dnia 11 stycznia 2007 roku, tj. na poziomie 487.200 osób.

Ponadto Wnioskodawca stwierdził, że do jej obliczenia należy wziąć pod uwagę sposób i zasady naliczania opłaty jak z koncesji Nr 079/P/2001-R. Jednocześnie wskazał, iż nie zaszły żadne zmiany w zasięgu nadawanego programu,  które uzasadniałyby podwyżkę opłaty koncesyjnej.
Wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy został złożony w terminie określonym w art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 2 k.p.a.
Rozpatrując wniosek o ponowne rozpatrzenia sprawy, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.
W uzasadnieniu koncesji Nr 017/K/2008-R z dnia 14 listopada 2008 roku (pkt. V) wskazano, iż techniczne warunki rozpowszechniania programu radiowego ze stacji nadawczych: Góra Szyndzielnia (106,7 MHz), Ustroń Góra Czantoria (103,3 MHz), Góra Czarny Grojec k/Żywca (99,9 MHz) zostały ustalone zgodnie z treścią postanowienia Prezesa UKE Nr DZC-WRF-5153-47/08 (2) z dnia 12 marca 2008 roku. Pismem z dnia 18 kwietnia 2008 roku spółka „Radio Bielsko” Sp. z o.o. zaakceptowała treść ww. postanowienia.

Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona przy pomocy programu Radio X, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.

W pkt. V uzasadnienia wskazano także, iż liczba mieszkańców w zasięgu programu radiowego wynosi 1.012.300 osób oraz wskazano następujące miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu: Andrychów, Bestwina, Bielsko-Biała, Bieruń, Bojszowy, Brenna, Brzeszcze, Buczkowice, Chełm Śląski, Chełmek, Chybie, Cieszyn, Czechowice-Dziedzice, Czernichów, Dębowiec, Gilowice, Goczałkowice-Zdrój, Goleszów, Hażlach, Jasienica, Jastrzębie-Zdrój, Jaworze, Kęty, Kobiór, Kozy, Lędziny, Libiąż, Lipowa, Łękawica, Łodygowice, Miedźna, Mszana, Osiek, Oświęcim, Pawłowice, Polanka Wielka, Porąbka, Przeciszów, Pszczyna, Radziechowy-Wieprz, Skoczów, Strumień, Suszec, Szczyrk, Ślemień, Świnna, Tychy, Ustroń, Węgierska Górka, Wieprz, Wilamowice, Wilkowice, Wisła, Zebrzydowice, Żory, Żywiec.

Wyliczenia opłaty koncesyjnej dokonano na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, ( 3 oraz § 9 ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.);

2.
Według KRRiT argument strony, że do obliczenia opłaty za udzielenie koncesji należało wziąć pod uwagę sposób i zasady naliczania opłaty jak z koncesji Nr 079/P/2001-R z dnia 30 listopada 2001 roku jest niesłuszny i takie obliczenia byłyby niekorzystne dla Nadawcy.

W 2001 roku obowiązywało rozporządzenie KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, zm.: Dz.U. z 2000 r. Nr 90, poz. 1007). Zgodnie z ( 3 tego rozporządzenia za podstawę obliczenia wysokości opłaty za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu w sposób rozsiewczy naziemny przyjmuje się liczbę mieszkańców na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu. Powyższe rozporządzenie było następnie dwukrotnie zmienione (do czasu wydania koncesji Nr 017/K/2008-R). Ostatnia zmiana została dokonana rozporządzeniem KRRiT z dnia 20 czerwca 2007 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2007 r. Nr 124, poz. 870). Zmiana ta uwzględniła okoliczność, iż koncesja na nadawanie programu radiowego jest obecnie udzielana na 10 lat (przedtem na okres nie dłuższy niż 7 lat), co niewątpliwie wpływa na zwiększenie wysokości opłaty za udzielenie koncesji.
( 3 znowelizowanego rozporządzenia wskazuje również , iż za podstawę obliczania wysokości opłaty za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu drogą rozsiewczą naziemną przyjmuje się liczbę mieszkańców na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu. Liczbę mieszkańców na obszarze objętym rozpowszechnianiem programów radiowych lub telewizyjnych oblicza się z wykorzystaniem systemu informacji przestrzennej GIS opartego na oprogramowaniu komputerowym zawierającym mapę kraju z podziałem administracyjnym wraz z liczbą mieszkańców przypisaną do poszczególnych gmin. W przypadku części gminy system przypisuje proporcjonalnie liczbę mieszkańców do zajmowanej powierzchni. Obszar objęty rozpowszechnianiem programu przez stację oblicza się dla radiofonii z wykorzystaniem częstotliwości UKF - metodą zgodną z Aktami końcowymi Regionalnej Administracyjnej Konferencji Planowania Radiofonii VHF - Genewa 1984, z wykorzystaniem cyfrowej mapy terenu oraz bazy danych zawierającej parametry krajowych i zagranicznych stacji, mających wpływ na zasięg stacji. W obliczeniach zakłada się 95% czasu niezakłóconego odbioru.
Obliczając wysokość opłaty za udzielenie koncesji Nr 017/K/2008-R z dnia 14 listopada 2008 roku uwzględniono następujące współczynniki wynikające z ww. rozporządzenia (( 4, § 9 ust. 11): liczbę mieszkańców w zasięgu programu z ww. stacji nadawczych (liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy – 101); opłatę stałą przy liczbie mieszkańców powyżej 0,5 mln do 5 mln (8.571); liczbę lat na jaką udzielana jest koncesja (10 lat) oraz współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w zasięgu którego nie znajduje się miasto o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy (0,8).
Opłata za udzielenie koncesji Nr 017/K/2008-R wyniosła 322.280 (słownie: trzysta dwadzieścia dwa tysiące dwieście osiemdziesiąt) złotych (pkt. IV) i miała być uiszczona w terminie do dnia 13 stycznia 2009 roku na wskazany rachunek KRRiT;

3.
W związku z wnioskiem o ponowne rozpatrzenie sprawy Departament Techniki Biura KRRiT dokonał ponownej szczegółowej analizy pokrycia ludnościowego i powierzchniowego ze stacji nadawczych: Góra Szyndzielnia (106,7 MHz), Ustroń Góra Czantoria (103,3 MHz), Góra Czarny Grojec k/Żywca (99,9 MHz), wykorzystując wyniki pomiarów wykonanych przez Delegaturę Urzędu Komunikacji Elektronicznej z siedzibą w Siemianowicach Śląskich na wniosek Departamentu Techniki Biura KRRiT.

Z protokołu z ww. pomiarów wynika, że w trakcie wykonywania pomiarów wystąpiło kilku i kilkunastokrotne zaniżenie poziomu nadawanego sygnału nawet o 20 dB. O fakcie wadliwej pracy nadajnika Spółka była informowana przez ekipę pomiarową.

Ponadto z protokołu Urzędu Komunikacji Elektronicznej wynika, że w rejonach na północ i północny zachód od nadajnika na Górze Szyndzielnia odbiór programu radiowego pod nazwą „Radia Bielsko” był prawidłowy.
Wyniki pomiarów w rejonach położonych na wschód trudno uznać za miarodajne w związku z wspomnianą wcześniej niestabilną pracą nadajnika „Radio Bielsko”. Według opinii UKE ewentualne powtórzenie serii pomiarowej będzie możliwe dopiero po naprawie systemu nadawczego przez operatora.

W oparciu o wykonane przez Delegaturę UKE pomiary i ocenę jakości odbioru w 61 punktach pomiarowych oraz wyznaczone w DT mapki widoczności radiowej ze stacji nadawczych spółki „Radio Bielsko” Sp. z o.o. ustalono ostatecznie pokrycie ludnościowe na poziomie 671.600 osób. Z listy pokrywanych miejscowości usunięto gminy, w których stwierdzono występowanie wyraźnych zakłóceń, a także skorygowano stopień pokrycia w kilku gminach.
W wyniku powtórnej analizy stwierdzono, iż zasięg programu obejmuje w całości lub w części następujące miasta i gminy:

Bestwina, Bielsko-Biała, Bieruń, Bojszowy, Brzeszcze, Buczkowice, Chełm Śląski, Chełmek, Chybie, Cieszyn, Czechowice-Dziedzice, Dębowiec, Gilowice, Goczałkowice-Zdrój, Goleszów, Imielin, Jasienica, Jastrzębie-Zdrój, Jaworze, Kęty, Kobiór, Kozy, Lędziny, Lipowa, Łodygowice, Miedźna, Osiek, Oświęcim, Pawłowice, Polanka Wielka, Przeciszów, Pszczyna, Radziechowy-Wieprz, Skoczów, Strumień, Suszec, Ślemień, Świnna, Ustroń, Wilamowice, Wilkowice, Wisła, Zebrzydowice, Żywiec.

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	671.600

	Liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	            67


W związku z powyższym należało dokonać ponownego obliczenia wysokości opłaty za udzielenia koncesji, uwzględniając zmniejszoną liczbę mieszkańców w zasięgu programu (w pełnych dziesiątkach tysięcy). Jednocześnie ustalony został nowy termin do wniesienia opłaty za udzielenie koncesji.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, ( 3 oraz § 9 ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:


(8.571 + 314 x 67) x 0,8 x 10 = 236.872 zł

8.571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców powyżej 0,5 mln do 5 mln;

67 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w zasięgu którego nie znajduje się miasto o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;

10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja.
Do zapłaty: 236.872 (słownie: dwieście trzydzieści sześć tysięcy osiemset siedemdziesiąt dwa) złote.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 10 marca 2010 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 15 grudnia 2009 roku uchwałę Nr 532/2009, w której upoważniała Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji o uchyleniu decyzji Nr 017/K/2008-R z dnia 14 listopada 2008 roku, w sprawie udzielenia koncesji spółce „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej, w części dotyczącej pkt. IV oraz nadaniu temu punktowi nowego brzmienia.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Niniejsza decyzja jest ostateczna.

Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. Nr 153, poz. 1270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej; 
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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