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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK 007/2004 – 2/008/P

z dnia 19 stycznia 2004 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 008/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) oraz art. 104 i 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 19 listopada 2003 roku Archidiecezji Przemyskiej Obrządku Łacińskiego z siedzibą w Przemyślu oraz w wykonaniu Uchwały Nr 591/2003 z dnia 4 grudnia 2003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

1. Uznać Archidiecezję Przemyską Obrządku Łacińskiego z siedzibą 
w Przemyślu, przy Pl. Katedralnym 4, za nadawcę społecznego.

2. Zmienić w Koncesji Nr 008/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku wydanej Archidiecezji Przemyskiej Obrządku Łacińskiego z siedzibą w Przemyślu, punkt VI. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„VI. 
Program nie będzie zawierał reklam i audycji sponsorowanych.”

U z a s a d n i e n i e

Archidiecezja Przemyska Obrządku Łacińskiego z siedzibą w Przemyślu uzyskała w dniu 12 lipca 2001 roku koncesję o numerze 008/P/2001 – R, 
na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FARA – Rozgłośnia Archidiecezji Przemyskiej”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W dniu 19 listopada 2003 roku Archidiecezja Przemyska Obrządku Łacińskiego z siedzibą w Przemyślu wystąpiła z wnioskiem o uznanie za nadawcę społecznego. 

W uzasadnieniu Wnioskodawca wskazał, że „Radio FARA – Rozgłośnia Archidiecezji Przemyskiej”: 

· upowszechnia działalność wychowawczą i edukacyjną;

· respektuje chrześcijański system wartości;

· nie nadaje reklam, telesprzedaży oraz sponsorowanych audycji;

· nie pobiera opłat z tytułu rozprowadzania, rozpowszechniania lub odbierania programu.

Według Wnioskodawcy uznanie za nadawcę społecznego „przyczyni się 
do zmniejszenia kosztów działania rozgłośni i pozwoli na prowadzenie szerszej działalności edukacyjnej i formacyjnej lokalnego odbiorcy”.

W wyniku analizy złożonego wniosku ustalono, że Wnioskodawca spełnia warunki podmiotowe określone w art. 39b ust. 1 pkt 3 ustawy o radiofonii 
i telewizji. 

W ocenie Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji treść wniosku koncesyjnego oraz warunki określone w koncesji po dokonaniu zmiany w zakresie pkt VI., odpowiadają wymogom określonym dla nadawcy społecznego w powyższej ustawie. 

Art. 4 pkt 1a podpunkt c ustawy o radiofonii i telewizji stanowi, że nadawcą społecznym jest nadawca, który nie nadaje reklam lub telesprzedaży oraz sponsorowanych audycji lub innych sponsorowanych przekazów. 

Dla umożliwienia KRRiT uznania Archidiecezji Przemyskiej za nadawcę społecznego niezbędna stała się zmiana treści pkt VI. koncesji, który uprzednio zezwalał na nadawanie reklam w programie „Radio FARA – Rozgłośnia Archidiecezji Przemyskiej”.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.








 Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Archidiecezja Przemyska Obrządku Łacińskiego z siedzibą w Przemyślu;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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