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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 13 stycznia 2010 roku


	„International Communication” Sp. z o.o.
ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa


D E C Y Z J A Nr DK – 008/2010 – 2/321
w sprawie zmiany koncesji Nr 321/2005-R z dnia 24 października 2005 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 17 lutego 2009 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 27 kwietnia 2009 roku spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 223/2009 oraz Nr 224/2009 z dnia 24 czerwca 2009 roku
postanawia się

zmienić koncesję Nr 321/2005-R z dnia 24 października 2005 roku, wydaną spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio 105,5 Gold FM”, poprzez:

- zmianę pkt I –VII, przez co punkty te  otrzymują następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA Wrocław” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę.

III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – muzyczny, tj. będzie prezentował na antenie muzykę polską i wiedzę o tej muzyce.
IV. 

1. Program będzie zawierał audycje słowne i słowno-muzyczne (informacyjne, publicystyczne, edukacyjno-popularyzatorskie, poświęcone krytyce muzycznej, itp.) dotyczące muzyki polskiej, tj. utworów i wykonawców, kierunków i prądów muzycznych, historii muzyki, aktualnych wydarzeń muzycznych w Polsce. Audycje te będą realizowane poprzez różnorodne formy dziennikarskie.

2. Muzyka polska (tj. utwory słowno – muzyczne wykonywane w języku polskim) oraz audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą stanowić łącznie nie mniej niż 70% programu nadanego w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach.

V. 
1. Audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych, realizujące wyspecjalizowany charakter programu określony w pkt. III i IV.1, będą stanowić nie mniej niż 8% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. 

2. Za podstawę obliczania udziału w programie audycji wymienionych w pkt. V.1. przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

VI. W programie będą nadawane audycje słowne poświęcone tematyce lokalnej, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Wrocławia i okolic, w wymiarze nie mniejszym niż 4% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 – 23.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00 – 23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

VII. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, 
tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie nadawanym na podstawie odrębnej koncesji, nie mogą stanowić więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 22.00.”

- dodanie, po punkcie XII, punktu XIIa w następującym brzmieniu:
„XIIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej zmiany rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:

	Lp.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Polary-

zacja
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Wrocław

ul. Łowiecka

(dolnośląskie)
	RON
	105,5
	17E 01’30’’

51N 07’30’’
	122
	117
	2,0
	V
	D – ERP w sektorze 160˚-250˚/1 kW


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.

Zastrzeżenie:

Warunki techniczne rezerwacji częstotliwości określone w pkt. XII obowiązują do dnia wydania, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, decyzji zmieniającej warunki rezerwacji tej częstotliwości.”
Opłata za zmianę koncesji wynosi 86.172 (słownie: osiemdziesiąt sześć tysięcy sto siedemdziesiąt dwa) złote.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „International Communication” Sp. o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 24 października 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio 105,5 Gold FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 17 lutego 2009 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany warunków programowych określonych w koncesji Nr 321/2005-R.
W uzasadnieniu wniosku czytamy, że „projekt pn. Radio WAWA to jedyna w Polsce stacja nadająca tylko i wyłącznie polską muzykę.” Ponadto Koncesjonariusz podkreśla, że „marka WAWA, która sprawdziła się na warszawskim rynku, zainspirowała do powielenia tego osiągnięcia w innych miastach Polski, poprzez stworzenie sieci stacji lokalnych nadających format zawsze polska muzyka. (…) Projekt ten pełnić będzie zatem wyjątkową rolę na rynku radiowym, polegającą na popularyzowaniu polskiej muzyki i kultury.” 
Wnioskowane zmiany mają polegać na:

1. Zmianie nazwy programu z dotychczasowej „Radio 105,5 Gold FM” na „Radio WAWA Wrocław 105,5”. Jednocześnie Koncesjonariusz wnioskuje, by mógł oznaczać program na antenie przez „nazwę składającą się z kombinacji co najmniej dwóch z czterech członów nazwy zapisanej w koncesji”; nie podaje wariantów nazw, których chciałby używać. 
Pismem z dnia 27 kwietnia 2009 roku Koncesjonariusz zmodyfikował wniosek z dnia 17 lutego 2009 roku w zakresie wnioskowanej zmiany nazwy programu na „WAWA Wrocław”.

W dniu 20 lutego 2009 roku Koncesjonariusz nadesłał oświadczenie spółki „WAWA” S.A. z dnia 1 lutego 2009 roku o udzieleniu zgody spółce „International Communication” Sp. z o.o. na używanie w nazwie rozpowszechnianego programu  znaku towarowego słowno-graficznego „WAWA”.

Ponadto Koncesjonariusz zadeklarował, że zmiana nazwy programu nie spowoduje odstępstw od realizacji koncesji Nr 321/2005-R w innych jej punktach.

Zdaniem KRRiT, zaproponowana zmiana nazwy programu nie budzi zastrzeżeń. W świetle pisma z dnia 27 kwietnia 2009 roku propozycja Koncesjonariusza, by oznaczać program różnymi nazwami nie wymaga ustosunkowania się organu koncesyjnego. 
2. Zmianie charakteru programu z dotychczasowego wyspecjalizowanego – muzyczno-kulturalnego na wyspecjalizowany – muzyczny, poświęcony polskiej muzyce i jej wykonawcom.
KRRiT oceniła pozytywnie proponowaną zmianę charakteru programu stwierdzając, że obecnie we Wrocławiu nie jest nadawany program wyspecjalizowany – muzyczny, poświęcony polskiej muzyce i jej wykonawcom. 
W związku z koniecznością doprecyzowania wniosku, pismem z dnia 27 kwietnia 2009 roku zwrócono się do Koncesjonariusza z prośbą o akceptację zaproponowanych zapisów programowych do koncesji Nr 321/2005-R.

Pismem z dnia 27 kwietnia 2009 roku Koncesjonariusz zaakceptował treść zaproponowanych zapisów programowych do ww. koncesji. 

3. W związku z proponowaną zmianą Koncesjonariusz wnioskuje o wpisanie do koncesji obowiązków programowych związanych z rozpowszechnianiem programu o nowym charakterze.
Wymienione w piśmie z dnia 17 lutego 2009 roku propozycje są standardowymi obowiązkami programowymi wpisywanymi do koncesji na program wyspecjalizowany – muzyczny. Propozycję Koncesjonariusza by elementy te stanowiły nie mniej niż 8% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, KRRiT ocenia pozytywnie, bowiem jest to udział wyższy niż stosowany dotychczas w koncesjach wyspecjalizowanych muzycznych (5% lub 6% w tygodniu w godz. 6.00-22.00).
4. Zmianie udziału audycji dotyczących tematyki lokalnej. 
Wnioskodawca zaproponował by „tematyka lokalna stanowiła w programie 4% tygodniowego czasu nadawania. Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej miałyby być nadawane przez całą dobę. Podstawą obliczania udziału tematyki lokalnej w programie byłoby 119 godzin emisji w tygodniu.”
Wnioskodawca błędnie wyliczył podstawę procentowego udziału tematyki lokalnej. Jeśli wnioskuje o to, by do rozliczania udziału tej tematyki podstawą był dobowy czas nadawania w ciągu tygodnia, to podstawę obliczania stanowi 168 godzin, a nie jak podaje Wnioskodawca 119 godzin.
W ocenie KRRiT propozycja Koncesjonariusza, by tematyka lokalna stanowiła w programie 4% tygodniowego czasu nadawania oznacza jedynie minimalne zwiększenie udziału treści lokalnych w programie (o 46 minut w ciągu tygodnia, o 6,5 minuty dziennie) i nie gwarantuje odbiorcom obecności tych treści w porze dziennej. Przyjęcie takiego zapisu oznacza także nierówne traktowanie pozostałych nadawców programów o zasięgu lokalnym, którzy są zobowiązani do nadawania treści lokalnych w swoich programach w porze dziennej. KRRiT negatywnie oceniła zaproponowaną zmianę. 
5. Zmianie brzmienia punktu dotyczącego udziału w programie audycji niepochodzących od Koncesjonariusza na następujące: „Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 22.00”.

W ocenie KRRiT wnioskowana zmiana jest pozytywna, z uwagi na fakt, że proponowany zapis w większym stopniu zapewni oryginalność programu radiowego nadawanego we Wrocławiu. 

Wraz z wnioskiem z dnia 17 lutego 2009 roku o zmianę warunków programowych w koncesji, Koncesjonariusz wniósł o zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Oławy do Wrocławia w województwie dolnośląskim (105,5 MHz).

W uzasadnieniu wniosku o zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Oławy do Wrocławia w województwie dolnośląskim czytamy, że „przeniesienie stacji nadawczej nie spowoduje utraty rozgłośni przez mieszkańców Oławy, bowiem z nowej lokalizacji, przy zaproponowanych warunkach technicznych, Oława będzie objęta jej zasięgiem nadawania. Przy tak bogatej ofercie programowej jaka jest obecna na rynku wrocławskim, atrakcyjnym dla odbiorcy wydaje się pojawienie programu niszowego, poświęconego polskiej muzyce i polskim wykonawcom.”
KRRiT pozytywnie oceniła wnioskowane zmiany w powyższym zakresie z uwagi na fakt, że mieszkańcy Wrocławia i okolic (698.200 tys. odbiorców) uzyskają możliwość odbioru programu poświęconego polskiej muzyce i jej wykonawcom. Dostęp do tego programu zachowają również mieszkańcy Oławy – dotychczasowi słuchacze „Radia 105,5 Gold FM”. Blisko 20-krotny wzrost liczby odbiorców w powiązaniu z ukształtowaniem się nowej oferty programowej wśród stacji działających we Wrocławiu stanowi wartość z punktu widzenia interesu odbiorcy i efektywne wykorzystanie częstotliwości.

W związku z wnioskiem spółki „International Communication” Sp. o.o. oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 223/2009 z dnia 24 czerwca 2009 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem o numerze DZC-WRF-5153-145/09 (5) z dnia 17 listopada  2009 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu.

W piśmie z dnia 25 listopada 2009 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 17 lutego 2009 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 27 kwietnia 2009 roku spółki „International Communication” Sp. o.o. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 321/2005-R z dnia 24 października 2005 roku.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. 
z ( 1 ust. 2, ( 3, ( 9  ust. 8 pkt 4 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Zasięg ludnościowy został obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu:

Czernica, Długołęka, Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Miękinia, Oborniki Śląskie, Siechnice, Święta Katarzyna, Trzebnica, Wisznia Mała, Wrocław, Żórawina.
	Liczba mieszkańców w zasięgu programu wskazana w decyzji Nr 321/2005-R:
	33.800 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	698.200 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	   66


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(8.000 + 314 × 66) × 3 =  86.172 zł
8.000 – przyrost opłaty stałej przy liczbie mieszkańców powyżej 0,5 mln do 5 mln; 

66 – wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu w pełnych dziesiątkach tysięcy;
3 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat).
Do zapłaty: 86.172 (słownie: osiemdziesiąt sześć tysięcy sto siedemdziesiąt dwa) złote.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 12 marca 2010 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

 Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„International Communication” Sp. o.o. z siedzibą w Warszawie;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.   a/a.

2
2

