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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 7 stycznia 2009 roku

	„VIGOR MEDIA” Sp. z o.o.
Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków


D E C Y Z J A Nr DK – 011/2009 – 11/108/P

w sprawie zmiany Koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz 
art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

-
Nr 021/2008 z dnia 30 kwietnia 2008 roku spółki „Radio Północ” z siedzibą w Warszawie;

-
Nr 022/2008 z dnia 30 kwietnia 2008 roku spółki „Radio Reja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
-
Nr 032/2008 z dnia 25 kwietnia 2008 roku spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

o zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 26 lutego 2008 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 marca 2008 roku, Nr 22, poz. 232, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 571/2008 z dnia 12 listopada 2008 roku
postanawia się

1. Zmienić w koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX-Pomorze”, punkt XIa, przez 
co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:

„XIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczych o następujących parametrach technicznych:
	Lp.
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	V
	ND

	2.
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	Info TvFm

wieża 
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	65
	59
	0,5
	H
	D – ERP w sektorach:

210(-240(/0,25 kW;
350(-0(/0,25 kW

	3.
	Darłowo

ul. S. Żeromskiego 15

(zachodniopomorskie)
	komin 

M-PEC
	103,9
	16E 24’35”

54N 25’03”
	2
	40
	0,1
	V
	ND


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu.
Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

  z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej:

-
z poz. 1 i 3 – w drodze retransmisji ze stacji Kobylnica k/Słupska;

-
z poz. 2 – za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.”
2.
Dokonać zmiany koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, poprzez nadanie pkt. IV ust. 1 następującego brzmienia:

„IV.
1.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku Nr 049/2007 z dnia 31 maja 2007 roku o rozszerzenie koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą stacji nadawczej w Kwidzynie oraz we wniosku Nr 032/2008 z dnia 25 kwietnia 2008 roku o rozszerzenie koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą stacji nadawczej w Darłowie w części informacje programowe oraz w załącznikach, do których przestrzegania po zmianie koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, tj. w szczególności udział tematyki lokalnej w programie, dotyczącej Lęborka, Słupska, Koszalina, Bytowa, Kwidzyna, Darłowa i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 16% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w tym udział informacji i publicystyki w programie będzie wynosił 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 – 23.00.
Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.”
3.
Odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Darłowie w województwie zachodniopomorskim następującym spółkom:
- „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- „Radio Reja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
UZASADNIENIE

W Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 marca 2008 roku, Nr 22, poz. 232, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia z dnia 26 lutego 2008 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o zmianę, w trybie art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcona problemom lokalnym.
Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o udzielenie bądź zmianę (rozszerzenie) koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Darłowie w województwie zachodniopomorskim (częstotliwość = 103,9 MHz; ERP = 0,1 kW).
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych miało być odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie/rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji lub decyzji w sprawie zmiany koncesji wnioskodawca się zobowiązał.
Odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 2 maja 2008 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 13 lipca 2007 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o rozszerzenie koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
1. „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. „Radio Reja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
3. „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
I.

Rozpatrując wniosek spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku program radiowy o charakterze uniwersalnym o zasięgu lokalnym pod nazwą „RMF MAXXX Pomorze”, adresowany do mieszkańców Lęborka, Słupska, Koszalina, Bytowa i Kwidzynia.

Obecnie Wnioskodawca występuje o rozszerzenie koncesji poprzez przydzielenie nowej częstotliwości w Darłowie w województwie zachodniopomorskim;
2.
Analiza programu ramowego aktualnie nadawanego programu wykazała, że Wnioskodawca realizuje zapisy określone w koncesji dotyczące łącznego udziału tematyki lokalnej na poziomie 14,1% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00, a 13,3% w godz. 6.00-23.00 (w koncesji nie mniej niż 10% tygodniowego czsu nadawania w godz. 6.00-22.00), w tym udział elementów obligatoryjnych tj. własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconej problemom lokalnym stanowi 12% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00, a 11,3% w godz. 6.00-23.00 (w koncesji nie mniej niż 5% czasu jw.).

Wnioskodawca w związku z rozszerzeniem koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Darłowie w województwie zachodniopomorskim, deklaruje zwiększenie udziału tematyki lokalnej do 16% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym audycji obligatoryjnych do 12% czasu jw. Analiza ramówki planowanej po rozszerzeniu koncesji potwierdza ww. deklaracje: łączny udział tematyki lokalnej stanowi 16,6% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00, a 15,8% w godz. 6.00-23.00, w tym elementy obligatoryjne dotyczące tematyki lokalnej – 13% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00, a 12,3% w godz. 6.00-23.00 czasu jw.
Dokonując oceny złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, iż przedstawiony projekt jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Ponadto, złożona dokumentacja programowa wskazuje, że Wnioskodawca realizuje i będzie realizował po rozszerzeniu koncesję w zakresie programu;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. posiada i eksploatuje bazę sprzętową, która pozwala na realizację obowiązków koncesyjnych w zakresie projektowanego programu;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy, który jest podmiotem zależnym w ramach grupy kapitałowej BROKER S.A.

Jako źródło sfinansowania niewielkiej opłaty koncesyjnej oraz działalności bieżącej wskazano środki ze sprzedaży czasu reklamowego, przy ewentualnym zabezpieczeniu środków pochodzących z pożyczki od spółki „Multimedia” Sp. z o.o.

W celu udokumentowania możliwości realizacji zakupu urządzeń, a następnie udzielenia pożyczki przez spółkę „Multimedia” Sp. z o.o. do wniosku załączono:

-
list intencyjny z dnia 22 kwietnia 2008 roku, zgodnie z którym spółka „Multimedia” Sp. z o.o. zobowiązuje się do zakupu niezbędnych urządzeń, a następnie do wydzierżawienia ich spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. oraz do udzielenia jej pożyczki na realizację projektu rozszerzenia koncesji o stację nadawczą w Darłowie;
- list intencyjny z dnia 22 kwietnia 2008 roku, m.inn. w zakresie udzielenia pożyczki przez spółkę „BROKER FM” S.A. spółce „Multimedia” Sp. z o.o. w wysokości 100 tys. zł, a także udzielenia kolejnej w razie poszukiwania przez „Multimedia” Sp. z o.o. dalszych źródeł finansowania, w przypadku uzyskania rozszerzenia koncesji w ww. lokalizacji;

-
kopię potwierdzenia założenia lokaty terminowej przez spółkę „BROKER FM” S.A. na kwotę 700 tys. zł;
-
bilans i rachunki wyników spółki „BROKER FM” S.A. za lata 2006-2007, z których wynika, że Spółka w 2007 roku poprawiła znacząco swoją rentowność osiągając wysoki dodatni wynik finansowy, podczas gdy 2006 rok został zamkniety niewielką stratą;

- wniosek uzupełniono o skonsolidowany bilans i rachunek wyników Grupy Kapitałowej „BROKER FM” S.A. za rok 2007. Wynika z nich, iż Jej potencjał finansowy umożliwia spółce „BROKER FM” S.A., która jest jednostką dominującą w Grupie, alokację środków finansowych  w obrębie należących do Niej podmiotów.

Wobec powyższego, według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi na realizację przedsięwzięcia.

Wobec tego KRRiT postanowiła o rozszerzeniu koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Darłowie w województwie zachodniopomorskim.
W tym miejscu należy wskazać, iż Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącej KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 231/2004 – 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącej KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV ust. 1 koncesji, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
Koncesja spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, w wyniku wydania decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK – 318/2008-10/108/P z dnia 19 listopada 2008 roku w sprawie rozszerzenia koncesji Nr 108/P/2002-R, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Kwidzynie w województwie pomorskim, przewiduje udział tematyki lokalnej w programie na poziomie 16,5% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
Wobec powyższego, w niniejszej decyzji została uwzględniona deklaracja Wnioskodawcy w zakresie udziału tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania, zawarta we wniosku Nr 032/2008 z dnia 25 kwietnia 2008 roku o rozszerzenie koncesji Nr 108/P/2002-R, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Darłowie w województwie zachodniopomorskim.

II.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 127/P/2002-R z dnia 21 maja 2002 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Darłowie w województwie zachodniopomorskim.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „Radio ESKA Koszalin”, adresowany do mieszkańców Koszalina i okolic. 
Warunki koncesji Nr 127/P/2002-R są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć wniosek o rozszerzenie koncesji;
2.
Analiza programu ramowego aktualnie nadawanego i planowanego po rozszerzeniu koncesji wykazała, że Wnioskodawca realizuje zapisy określone w koncesji dotyczące łącznego udziału tematyki lokalnej – 11,1% w godz. 6.00-22.00, 10,4%, a w godz. 6.00-23.00 tygodniowego czasu nadawania (w koncesji nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00) oraz w zakresie udziału elementów obligatoryjnych, tj.: własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconej problemom lokalnym w wymiarze 10,3% w godz. 6.00-22.00, a 9,6% w godz. 6.00-23.00 tygodniowego czasu nadawania (w koncesji nie mniej niż 5% czasu jw.).
Wnioskodawca nie zwiększy udziału tematyki lokalnej po rozszerzeniu koncesji o stacje nadawczą zlokalizowaną w Darłowie, natomiast deklaruje, że obecnie nadawane audycje poświęcone tematyce lokalnej będą dotyczyć także miejscowości objętych poszerzonym zasięgiem nadawania. Przekazy dotyczące Darłowa powinny zająć nie mniej niż jedną czwartą czasu przeznaczonego ogółem na audycje lokalne.

Dokonując oceny złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, iż przedstawiony projekt jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Wnioskodawca – realizuje i będzie realizował koncesję - jak wynika z jego wskazań w układzie ramowym nadawanego programu (nie planuje jej zmieniać po rozszerzeniu) - w zakresie udziału tematyki lokalnej, w tym dzienników i publicystyki na tematy lokalne;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Spółka „Radio Północ” Sp. z o.o. posiada i eksploatuje bazę sprzętową, która pozwala na realizację obowiązków koncesyjnych w zakresie projektowanego programu;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.

Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia w postaci niewielkiej opłaty koncesyjnej oraz początkowej działalności wskazano środki własne.

Potencjał finansowy Wnioskodawcy umożliwia finansowanie zaplanowanego rozszerzenia działalności o dodatkową stację nadawczą.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca dysponuje środkami finansowymi niezbędnymi na realizację niewielkich nakładów związanych z zaplanowanym przedsięwzięciem.

III.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio Reja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 083/P/2001-R z dnia 30 listopada 2001 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Darłowie w województwie zachodniopomorskim.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „Radio ESKA Szczecinek”, adresowany do mieszkańców Szczecinka, Złocieńca i okolic. 

Warunki koncesji Nr 083/P/2001-R są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć wniosek o rozszerzenie koncesji;
2.
Złożona dokumentacja jest kompletna. Wnioskodawca nadesłał ramówkę aktualnie nadawanego programu, która ma obowiązywać również po ewentualnym rozszerzeniu koncesji. Elektroniczna wersja ramówki (aktualna i planowana) została nazwana przez nadawcę „Eska Koszalin”. W związku z powyższym został poproszony o wyjaśnienie dlaczego program ramowy dotyczący Radia Eska Szczecinek ma nazwę „Eska Koszalin”. W odpowiedzi Wnioskodawca stwierdził, że „podobny układ ramowy w obu wnioskach koncesyjnych wynika jedynie z założenia podobnego charakteru poszczególnych pasm programowych (…), co nie oznacza identycznego układu treści tych pasm, w szczególności w przypadku audycji poświęconych tematyce lokalnej”. 

Wnioskodawca deklaruje, że nie zamierza wprowadzać zasadniczych zmian w programie. Zastrzega jednak, że „program może być modyfikowany okresowo (akcje specjalne) i trwale (realizacja oczekiwań słuchaczy, odpowiedź na działania konkurencji, itp.) przy zachowaniu deklarowanego udziału elementów słownych dotyczących tematyki lokalnej”. W związku z rozszerzeniem nie planuje zwiększenia udziału tematyki lokalnej, w tym lokalnych dzienników i publicystyki. „Zakłada jednak, że po zmianie koncesji obecnie nadawane audycje poświęcone tematyce lokalnej będą dotyczyć także nowych miejscowości objętych poszerzonym zasięgiem nadawania – przekazy dotyczące nowych miejscowości powinny zająć nie mniej niż ok. jednej czwartej czasu przeznaczonego ogółem na audycje lokalne”.

Aktualna ramówka programu pod nazwą „Radio Eska Szczecinek” wskazuje, że realizowane są obowiązki koncesyjne dotyczące łącznego udziału tematyki lokalnej - 11,1% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00, (a w godz. 6.00-23.00 11%; w koncesji nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00), w tym elementy obligatoryjne stanowią 10,3% w godz. 6.00-22.00 (a w godz. 6.00-23.00 - 9,6%; w koncesji nie mniej niż 5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00). Audycje wspólne dla stacji działających w grupie ESKA stanowią -7,4% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00 (w godz. 6.00-23.00 - 7,8%), a więc nie przekraczają limitu określonego w koncesji;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Spółka „Radio Reja” Sp. z o.o. posiada i eksploatuje bazę sprzętową, która pozwala na realizację obowiązków koncesyjnych w zakresie projektowanego programu;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.

Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia w postaci niewielkiej opłaty koncesyjnej oraz początkowej działalności wskazano środki własne.

Potencjał finansowy Wnioskodawcy umożliwia finansowanie zaplanowanego rozszerzenia działalności o dodatkową stację nadawczą.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca dysponuje środkami finansowymi niezbędnymi na realizację niewielkich nakładów związanych z zaplanowanym przedsięwzięciem.
IV.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.

W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi 
w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.

KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej. KRRiT dokonała porównania projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o rozszerzenie koncesji i stwierdziła, że:
- pod względem realizacji uniwersalnego charakteru programu (rodzaje audycji zgodnie z aktualnym i projektowanym układem ramowym programu): złożone w postępowaniu wnioski są równe, bowiem wszyscy Wnioskodawcy zamierzają realizować uniwersalny charakter programu radiowego poprzez pięć identycznych rodzajów audycji;

- pod względem udziału tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu: wniosek spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. przewyższa wnioski pozostałych nadawców. Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. zamierza zwiększyć udział tematyki lokalnej do 15,8% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, pozostali Wnioskodawcy zamierzają utrzymać udział tematyki lokalnej na tym samym poziomie tj. spółka „Radio Północ” Sp. z o.o. - 10,4% w godz. 6.00-23.00, a spółka „Radio Reja” Sp. z o.o. - 11% w godz. 6.00-23.00;
- pod względem udziału elementów obligatoryjnych poświęconych tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu: wniosek spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. przewyższa wnioski pozostałych nadawców. Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. zamierza zwiększyć udział tych elementów do 12,3% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, pozostali Wnioskodawcy zamierzają utrzymać udział tych elementów na tym samym poziomie tj. spółka „Radio Północ” Sp. z o.o. - 9,6% w godz. 6.00-23.00, a spółka „Radio Reja” Sp. z o.o. - 10,3% w godz. 6.00-23.00);

- pod względem różnorodności rodzajów audycji i form radiowych realizujących tematykę lokalną w projektowanym programie: złożone w postępowaniu wnioski są zbliżone, bowiem wszyscy Wnioskodawcy zamierzają rozpowszechniać program za pomocą tych samych rodzajów audycji i zagadnień realizujących tematykę lokalną (spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o.- trzy rodzaje audycji, spółki: „Radio Północ” Sp. z o.o. i „Radio Reja” Sp. z o.o. po cztery rodzaje audycji);

- pod względem udziału audycji i innych przekazów niewytworzonych przez Wnioskodawcę (pochodzących od innych nadawców lub z programów działających w grupie): wniosek spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. przewyższa wnioski pozostałych nadawców. Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. deklaruje udział tych audycji i innych przekazów na poziomie 3,9% w godz. 6.00-23.00, natomiast pozostali Wnioskodawcy (spółki: „Radio Północ” Sp. z o.o. i „Radio Reja” Sp. z o.o.) zamierzają utrzymać udział tych audycji i innych przekazów na tym samym poziomie tj. 7,8% w godz. 6.00-23.00;

W związku z powyższym KRRiT uznała, że projekt spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. przewyższa projekty złożone przez pozostałe podmioty biorące udział w postępowaniu pod względem ww. kryteriów programowych. i postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w  Warszawie oraz spółce „Radio Reja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Darłowie w województwie zachodniopomorskim.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
Wobec powyższego KRRiT uznała, iż zachodzą przesłanki pozwalające na dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX-Pomorze”, o stację nadawczą w Darłowie (103,9 MHz) w województwie zachodniopomorskim.
IV.
W związku z wnioskiem spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie o rozszerzenie koncesji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 571/2008 z dnia 12 listopada 2008 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-249/08(2) z dnia 26 listopada 2008 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Darłowie w województwie zachodniopomorskim.
Pismem z dnia 9 grudnia 2008 roku Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Pokrycie ludnościowe zostało obliczone przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem stacji nadawczej w Darłowie:
Darłowo.
	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczej w Darłowie:
	17.200 osób

	Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu określona w decyzji Nr DK-318/2008-10/108/P:
	523.500 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	540.700 osób


W związku z upływem terminu wygaśnięcia koncesji Nr 108/P/2002-R w dniu 19 lutego 2009 roku, rozszerzenie koncesji o dodatkową stację nadawczą nie skutkuje naliczeniem opłaty za zmianę koncesji.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
2. „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
3. „Radio Reja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10, 

4. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

5. a/a.
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