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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK - 015/2004 – 1/293

z dnia 21 stycznia 2004 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 293/2003-R z dnia 29 sierpnia 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) oraz art. 104 
i 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, 
poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 24 listopada 2003 roku spółki „TRES” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu oraz w wykonaniu Uchwały 
Nr 618/2003 z dnia 18 grudnia 2003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji,

postanawia się

zmienić w koncesji Nr 293/2003-R z dnia 29 sierpnia 2003 roku wydanej spółce „TRES” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu, przy ul. Rynek 14, punkt XIV. 
oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„XIV. Koncesjonariusz rozpocznie nadawanie programu w terminie do dnia 
29 kwietnia 2004 roku.
Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „TRES” Sp. z o. o. z siedzibą w Sieradzu uzyskała w dniu 29 sierpnia 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Pabianice”.

Zgodnie z pierwotnym brzmieniem punktu XIV. koncesji, Koncesjonariusz miał rozpocząć rozpowszechnianie programu radiowego po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, a w szczególności zezwoleń telekomunikacyjnych na używanie urządzeń służących do rozpowszechniania programu, jednak nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji.

W dniu 8 września 2003 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Pabianicach oraz zmianę odpowiednich parametrów technicznych, w szczególności podniesienie efektywnej skutecznej mocy promieniowanej stacji nadawczej.

Pismem z dnia 24 listopada 2003 roku Koncesjonariusz wystąpił o przesunięcie terminu uruchomienia programu radiowego o dodatkowe 5 miesięcy i o ustalenie tego terminu na 29 kwietnia 2004 roku. 

W uzasadnieniu Koncesjonariusz wskazał, na konieczność ostatecznego określenia parametrów technicznych i lokalizacyjnych dla stacji nadawczej 
w Pabianicach. Uruchomienie stacji nadawczej przed dokonaniem powyższych ustaleń mogłoby  spowodować poniesienie zbytecznych kosztów przez spółkę „TRES” Sp. z o.o. 

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.








 Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „TRES” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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