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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 23 stycznia 2008 roku


„Radiostacja” Sp. z o.o.







ul. Żurawia 8







00-503 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 015/2008 – 12/046/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 046/P/2001-R z dnia 22 sierpnia 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania  administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 27 sierpnia 2007 roku spółki „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 682/2007 z dnia 6 grudnia 2007 roku,
postanawia się 

zmienić w koncesji Nr 046/P/2001-R z dnia 22 sierpnia 2001 roku, wydanej spółce „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie: 

„I.
Udzielić spółce „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PLANETA FM” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 22 sierpnia 2001 roku koncesję Nr 046/P/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIOSTACJA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W piśmie z dnia z dnia 27 sierpnia 2007 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu radiowego na „PLANETA FM”.
Wnioskowana zmiana jest związana ze zmianą struktury udziałowej Koncesjonariusza, poprzez objęcie wszystkich udziałów w spółce „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przez spółkę „Eurozet” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz zdaniem Koncesjonariusza „umożliwi wprowadzenie w grupie Eurozet strategii harmonizacji działań promocyjnych, dzięki czemu zostaną ograniczone koszty promocji programu”.
Koncesjonariusz pismem z dnia 12 września 2007 roku dołączył pismo zatytułowane  „List zgody uprawnionego do prawa ochronnego na znak towarowy” z dnia 27 sierpnia 2007 roku.  Zgodnie z jego treścią  spółka „Ad.Point” Sp. z o.o. będąca uprawnionym z tytułu uzyskania prawa ochronnego na znak towarowy „radio PLANETA 95,1 FM najnowsze hity muzyki tanecznej” oświadcza, że wyraża zgodę na używanie oznaczenia „PLANETA FM” do oznaczania usług polegających na rozpowszechnianiu programu radiowego, m.inn. przez spółkę „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

Powyższe pismo należy traktować jako oświadczenie woli właściciela prawa do znaku towarowego  i stanowi dowód świadczący o tym, iż spółka „Ad.Point” Sp. z o.o. przyjmuje do wiadomości i nie wyraża zastrzeżeń, aby wymienione w tym piśmie podmioty używały znaku towarowego do którego Spółka uzyskała prawo ochronne.
Ponadto Koncesjonariusz zadeklarował, że program radiowy będzie rozpowszechniany zgodnie z warunkami koncesji i przepisami ustawy o radiofonii i telewizji.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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