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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 2 lutego 2011 roku

	
	
	Radio „TOP” Sp. z o.o.
ul. Zbożowa 21
25-416 Kielce 


D E C Y Z J A  Nr DK – 017/2011 – 1/450
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253 poz. 2531, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 138 § 1 pkt 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98 poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 6 grudnia 2010 roku spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr 450/2010-R z dnia 9 listopada 2010 roku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 19/2011 z dnia 18 stycznia 2011 roku
postanawia się:
1. Uchylić decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr 450/2010-R z dnia 9 listopada 2010 roku w części obejmującej pkt. X osnowy oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:
„X.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 38.965 (słownie: trzydzieści osiem tysięcy dziewięćset sześćdziesiąt pięć) złotych.”
2.
Uchylić decyzję Nr 450/2010-R w części obejmującej: – fragment uzasadnienia dotyczący liczby mieszkańców w zasięgu programu, – naliczenia opłaty za udzielenie koncesji i określenia terminu jej wniesienia (pkt II str. 9 i 10 decyzji) oraz nadać w tym zakresie ww. decyzji następujące brzmienie:
„Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
230.800 osób

Liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
23

Wysokość opłaty:
(571 + 314 x 23) x 10 x 0,5 = 38.965 zł

571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
23 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;

10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja;

0,5 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w którym reklamy nie zajmują więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 3 minuty w ciągu godziny.

Do zapłaty: 38.965 (słownie: trzydzieści osiem tysięcy dziewięćset sześćdziesiąt pięć) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 3 kwietnia 2011 roku, na rachunek KRRiT:”
U z a s a d n i e n i e

Spółka Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach uzyskała w dniu 9 listopada 2010 roku koncesję Nr 450/2010-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAMA Wołomin”.
Zgodnie z pkt. X osnowy ww. decyzji opłata za udzielenie koncesji wyniosła 71.935 (słownie: siedemdziesiąt jeden tysięcy dziewięćset trzydzieści pięć) złotych. Ponadto w pkt. II uzasadnienia decyzji Nr 450/2010-R (str. 9 i 10) wskazano m.in., iż liczba mieszkańców w zasięgu programu wynosi 444.700 osób (44 – w pełnych dziesiątkach tysięcy), naliczono opłatę za udzielenie koncesji oraz określono termin jej wniesienia – 8 stycznia 2011 roku.
Pismem z dnia 6 grudnia 2010 roku Koncesjonariusza wniósł na podstawie art. 127 § 3 k.p.a. o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem ww. decyzji w zakresie naliczonej opłaty za udzielenie koncesji.

Wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy został złożony w terminie określonym w art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 2 k.p.a.

Wnioskodawca wskazał, że w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT z dnia 26 sierpnia 2009 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego przewidziano skuteczną moc promieniowaną ERP = 0,3 kW. Według Wnioskodawcy ww. moc promieniowana dawała realny zasięg poprawnego stereofonicznego programu na terenie miasta Wołomin i najbliższej okolicy. Wnioskodawca zakładał dla potrzeb opłaty koncesyjnej (Załącznik E3 str. 107 wniosku o udzielenie koncesji), iż program „Radio FAMA Wołomin” będzie docierał do około 47 tys. mieszkańców.
Wnioskodawca stwierdził, iż w trakcie uzgodnień z Prezesem UKE „określonych w piśmie z dnia 26 października 2010 r ograniczono w sposób znaczący promieniowanie anteny (ERP) na kilku kierunkach w tym prawie całkowicie w kierunku Warszawy. Ograniczenie to zapisane w koncesji jako ograniczenie w sektorze 220°-230° sprowadza moc promieniowania anteny na tym kierunku do wartości 0,009 kW co daje realny zasięg na tym kierunku około 4,5 km od miejsca posadowienia systemu antenowego. Podobnie w sektorze 150°-180° gdzie ERP ograniczono do wartości 0,012 kW. Ponadto należy uwzględnić że teren ten jest wysoko zurbanizowany i w związku z powyższym występują liczne zakłócenia ograniczające lub zakłócające sygnał radiowy. W związku z powyższym oraz wprowadzonymi ograniczeniami promieniowania anten sygnał radia FAMA Wołomin nie pokryje w całości terenu gminy Wołomin i tylko w niewielu miejscach nieznacznie przekroczy granice miasta i gminy Wołomin.” Według Wnioskodawcy „przy takich ograniczeniach skutecznej mocy promieniowania anten poprawny stereofoniczny sygnał radia Fama Wołomin nie dotrze więc do takich miejscowości jak Dąbrówka, Halinów, Kobyłka, Marki, Nieporęt, Poświętne, Radzymin, Sulejówek, Tłuszcz, Warszawa i Zielonka”. 
Wnioskodawca uważa, iż nie jest uzasadnione naliczanie opłaty za udzielenie koncesji z uwzględnieniem ww. miejscowości. Wnioskodawca stwierdził, iż do czasu prawidłowego określenia opłaty koncesyjnej nie będzie podejmował działań zmierzających do korzystania z przyznanej koncesji, gdyż zawyżona opłata koncesyjna oraz wprowadzone ograniczenia zagrażają ekonomicznym uwarunkowaniom prowadzenia rozgłośni radiowej. Jednocześnie załączył do wniosku mapę zasięgu stacji nadawczej z naniesionymi ograniczeniami.
W związku z wnioskiem z dnia 6 grudnia 2010 roku spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach, KRRiT stwierdziła, iż należy dokonać ponownej analizy zaskarżonej decyzji Nr 450/2010-R z dnia 9 listopada 2010 roku oraz wykonać obliczenia zasięgu programu „Radio FAMA Wołomin”.


Zgodnie z § 3 ust. 1, 2 i 3 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.) za podstawę obliczania wysokości opłaty za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu drogą rozsiewczą naziemną w sposób analogowy przyjmuje się liczbę mieszkańców na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu. Liczbę mieszkańców na obszarze objętym rozpowszechnianiem programów radiowych lub telewizyjnych oblicza się z wykorzystaniem systemu informacji przestrzennej GIS opartego na oprogramowaniu komputerowym zawierającym mapę kraju z podziałem administracyjnym wraz z liczbą mieszkańców przypisaną do poszczególnych gmin. W przypadku części gminy system przypisuje proporcjonalnie liczbę mieszkańców do zajmowanej powierzchni. Obszar objęty rozpowszechnianiem programu przez stację oblicza się dla radiofonii z wykorzystaniem częstotliwości UKF - metodą zgodną z Aktami końcowymi Regionalnej Administracyjnej Konferencji Planowania Radiofonii VHF - Genewa 1984, z wykorzystaniem cyfrowej mapy terenu oraz bazy danych zawierającej parametry krajowych i zagranicznych stacji, mających wpływ na zasięg stacji. W obliczeniach zakłada się 95 % czasu niezakłóconego odbioru.
W tym miejscu należy wskazać, iż częstotliwość Wołomin 94,7 MHz jest stosunkowo mało zakłócana przez inne częstotliwości, w związku z czym o wielkości zasięgu tej stacji decydować będzie wartość użytecznego natężenia pola. Zgodnie z Zaleceniem ITU BS. 412-7 satysfakcjonujące warunki odbioru stereofonicznego będą zapewnione przy wartości minimalnym użytecznym natężeniu pola równym co najmniej:

· 54 dB ((V/m) dla obszarów wiejskich i słabo zabudowanych,

· 66 dB ((V/m) dla miast,

· 74 dB ((V/m) w przypadku wielkich aglomeracji miejskich o zwartej zabudowie.

W poprzednich obliczeniach obszar zasięgu stacji Wołomin 94,7 MHz, na którym miał być zapewniony poprawny odbiór programu Radia Fama został określony dla poziomu sygnału 54 dB ((/m). W obliczeniach skorygowanych w przypadku gminy Warszawa oraz kilku innych gmin leżących na terenie aglomeracji stołecznej (Marki, Kobyłka, Zielonka, Sulejówek) przyjęto jako wymagany poziom sygnału 66 dB ((V/m) z uwagi na gęsty rodzaj zabudowy aglomeracji warszawskiej.
Jednocześnie należy zwrócić uwagę, że zgodnie z ponownie wykonanymi obliczeniami w całości pokrywana jest tylko gmina Klembów oraz miasto Radzymin, w przypadku innych gmin uwzględniana jest tylko część gminy. Dla gmin wymienionych w piśmie Koncesjonariusza w obliczeniach pokrycia ludnościowego uwzględniono: 65% gminy Dąbrówka, 21% gminy Halinów (obszar wiejski), 76% gminy Kobyłka, 82% gminy Marki, 73% gminy Nieporęt, 47% gminy Poświętne, 100% miasta Radzymin a 89% obszaru wiejskiego gminy Radzymin, 26% gminy Sulejówek, 32% miasta Tłuszcz i 27% obszaru wiejskiego gminy Tłuszcz, 5% Warszawy i 77% gminy Zielonka.
Departament Techniki Biura KRRiT wykonał obliczenia z uwzględnieniem wytłumień sygnału określonych w koncesji. W wyniku obliczeń stwierdzono, iż liczba mieszkańców w zasięgu programu wynosi 23.800 osób. W związku z powyższym przy naliczaniu opłaty należało zastosować właściwy współczynnik określający liczbę mieszkańców w zasięgu programu w pełnych dziesiątkach tysięcy, który w tym przypadku wynosił 23, co znacznie obniżyło wysokość opłaty za udzielenie koncesji Nr 450/2010-R.
Zgodnie z art. 138 § 1 k.p.a. organ odwoławczy wydaje decyzję, w której:

1) 
utrzymuje w mocy zaskarżoną decyzję albo

2) 
uchyla zaskarżoną decyzję w całości albo w części i w tym zakresie orzeka co do istoty sprawy bądź uchylając tę decyzję - umarza postępowanie pierwszej instancji, albo

3)
 umarza postępowanie odwoławcze.
W dniu 18 stycznia 2010 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 19/2011, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji w sprawie uchylenia decyzji Nr 450/2010-R z dnia 9 listopada 2010 roku, w części obejmującej: – pkt. X osnowy, – fragment uzasadnienia dotyczący liczby mieszkańców w zasięgu programu, – naliczenia opłaty za udzielenie koncesji i określenia terminu jej wniesienia (pkt II str. 9 i 10 decyzji) oraz w sprawie nadania w tym zakresie ww. decyzji nowego brzmienia, z uwzględnieniem warunków odbioru programu radiowego w dużych miastach ustalonych w wyniku ponownej analizy.

W związku z powyższym wysokość opłaty za udzielenie koncesji Nr 450/2010-R, liczba mieszkańców w zasięgu programu „Radio FAMA Wołomin”, sposób naliczenia opłaty oraz termin jej wniesienia zostały ponownie określone w osnowie niniejszej decyzji.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. Nr 153, poz. 1270, z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują: 

1. Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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