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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 018/2003 – 3/092/P 

z dnia 29 stycznia 2003 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 092/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 5 grudnia 2002 roku spółki „PARTYTURA” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu oraz w wykonaniu Uchwały Nr 3/2003 z dnia 9 stycznia 2003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, 

postanawia się

1. Zmienić w Koncesji Nr 092/P/2002-R z dnia roku dla spółki „PARTYTURA” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„ I. Udzielić spółce „PARTYTURA” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu przy ul. Św. Marcina 80/82 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio KISS 93,5 FM” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „PARTYTURA” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu uzyskała w dniu 25 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego. 

W dniu 5 grudnia 2002 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. I. przedmiotowej koncesji w zakresie zmiany nazwy programu.

Zdaniem Koncesjonariusza analiza preferencji i gustów słuchaczy w Poznaniu wykazała niszę, która stwarza możliwość zaistnienia nowej stacji radiowej – skierowanej do młodych słuchaczy. Zdaniem Koncesjonariusza: „określenie KISS jednoznacznie kojarzy się z młodością, radością, a więc i charakterem stacji. Proponowana nazwa jest łatwo rozpoznawalna i kojarzona. Ma to szczególne znaczenie na poznańskim rynku radiowym, którego charakterystyczną cechą jest duża konkurencyjność”.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  
Juliusz BRAUN

Otrzymują:

1. „PARTYTURA” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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