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  PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





    i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 019/2005 

z dnia 13 stycznia 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531) oraz art. 104 i 138 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 3 listopada 2004 roku spółki „Twoje Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Wałbrzychu o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 199/2004 z dnia 8 października 2004 roku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 622/2004 z dnia 10 grudnia 2004 roku 
postanawia się

utrzymać  w  mocy  decyzję Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 199/2004 z dnia 8 października 2004 roku w sprawie odmowy wyrażenia zgody spółce „Twoje Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Wałbrzychu na wydłużenie terminu do wniesienia opłaty za udzielenie koncesji Nr 181/P/2004–R z dnia 27 lipca 2004 roku do czternastego dnia od daty doręczenia decyzji w sprawie wniosku z dnia 1 września 2004 roku o zmianę lokalizacji stacji nadawczej Olbrachtów k/Żar z jednoczesnym obniżeniem skutecznej mocy promieniowanej oraz związanego z tym wniosku o zmianę wysokości naliczonej opłaty koncesyjnej.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 27 lipca 2004 r. spółka „Twoje Radio” Sp. z o.o. uzyskała koncesję Nr 181/P/2004-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Twoje Radio ZŁOTE PRZEBOJE”. 

Zgodnie z dyspozycją pkt XVIII i XIX koncesji Koncesjonariusz zobowiązany był do uiszczenia do dnia 28 września 2004 roku opłaty za udzielenie koncesji w wysokości 59.520 (słownie: pięćdziesiąt dziewięć tysięcy pięćset dwadzieścia) złotych. 
W dniu 1 września 2004 roku Koncesjonariusz wystąpił do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z wnioskiem o wydłużenie terminu do wniesienia opłaty za udzielenie koncesji. Wniosek Koncesjonariusza związany był z oczekiwanym zmniejszeniem liczby mieszkańców w zasięgu nadawania programu w wyniku zmiany technicznych warunków jego nadawania i możliwością obniżenia naliczonej opłaty koncesyjnej.

Decyzją Nr DK-199/2004 z dnia 8 października 2004 r. Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji odmówiła wyrażenia zgody na wydłużenie terminu do wniesienia opłaty za udzielenie koncesji do czternastego dnia od daty doręczenia decyzji w sprawie wniosku z dnia 1 września 2004 roku o zmianie lokalizacji stacji nadawczej Olbrachtów k/Żar z jednoczesnym obniżeniem skutecznej mocy promieniowanej oraz związanego z tym wniosku o zmianę wysokości naliczonej opłaty koncesyjnej. 
W dniu 3 listopada 2004 roku spółka „Twoje Radio” Sp.  z o.o. złożyła wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy na podstawie art. 127§ 3 Kodeksu postępowania administracyjnego. Koncesjonariusz zarzuca Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji, że wydając negatywną decyzję:

1. Nie kierowała się okolicznościami konkretnej sprawy, lecz przyjęła doktrynalnie co jest „ważnym interesem podatnika”. 

2. Postąpiła niezgodnie ze stanem faktycznym, ponieważ Wnioskodawca określił termin odroczenia opłaty koncesyjnej tj. do czternastego dnia od daty doręczenia decyzji w sprawie wniosku o zmianę lokalizacji stacji nadawczej Olbrachtów k/Żar.

3. Powołuje się na brak zaświadczenia wskazującego czy strona jest beneficjentem pomocy publicznej.

Dokonując analizy złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, że  co następuje:
Ad. 1. Zgodnie z art. 48 § 1 pkt 2 Ordynacji podatkowej - organ podatkowy może odroczyć termin płatności podatku w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym. Przepis ten zakłada i nakazuje indywidualne rozpatrywanie całokształtu sytuacji prawnej i faktycznej objętej wnioskiem. W tym przypadku, zdaniem Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Wnioskodawca nie wskazał w jaki sposób pozytywne rozpatrzenie wniosku realizowałoby jego uzasadniony interes za jaki należałoby uznać wskazane przez Wnioskodawcę istotne z jego punktu widzenia dobro czy wartość. Z treści korespondencji z Koncesjonariuszem wynika, że ewentualnie poniesienie mniejszych kosztów z tytułu opłaty za udzielenie koncesji jest celem do którego dąży Wnioskodawca, a takie działanie nie mieści się w pojęciu „uzasadnionego interesu podatnika”, którym posługuje się ustawa Ordynacja podatkowa oraz ustalonego w orzecznictwie NSA.
Ponadto  na uwagę zasługuje fakt, że Koncesjonariusz składając wniosek o udzielenie koncesji zaakceptował warunki określone w pkt. I.4 Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 18 grudnia 2001 roku.

W związku z wnioskiem o udzielenie koncesji złożonym przez spółkę 
„Twoje Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Wałbrzychu, w wykonaniu Uchwały 
Nr 492/2002 z dnia 29 sierpnia 2002 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił 
do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, który postanowieniem o numerze Nr DZC-WRT-5106-18/03/2 z dnia 20 marca 2003 roku odmówił uzgodnienia częstotliwości 94,4 MHz dla stacji nadawczej zlokalizowanej w Olbrachtowie k/Żar i jednocześnie zaproponował dla tej lokalizacji częstotliwość 106,6 MHz.

Spółka „Twoje Radio” Sp. z o.o. wniosła do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty wniosek o ponowne rozpatrzenie w/w sprawy.

W wyniku ponownego rozpatrzenia sprawy Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty wydał postanowienie o numerze Nr DZC-WRT-5106-18/03 (6) z dnia 3 grudnia 2003 roku, w którym uchylił zaskarżone postanowienie i przyznał stronie żądaną częstotliwość.

Uzgodnienie częstotliwości 94,4 MHz zostało dokonane po oświadczeniu Wnioskodawcy, iż nie będzie wnosił sprzeciwu w przypadku ograniczenia zasięgu technicznego spowodowanego uruchomieniem innych obiektów nadawczych.

Przewodnicząca KRRiT po rozpatrzeniu wniosku spółki „Twoje Radio” Sp. z o.o. Nr 018/2002 z dnia 16 stycznia 2002 roku oraz po porozumieniu z Prezesem URTiP wydała w dniu 27 lipca 2004 roku koncesję Nr 181/P/2004-R.

Zgodnie z pouczeniem zawartym w w/w decyzji koncesyjnej, Koncesjonariuszowi przysługiwało prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty doręczenia przedmiotowej decyzji Koncesjonariuszowi (tj. 8 sierpnia 2004 roku).
Koncesjonariusz nie skorzystał z przysługującego mu prawa.

Podstawą do ustalenia liczby odbiorców objętych zasięgiem rozpowszechniania programu oraz dokonania wyliczenia opłaty wynikającej z udzielenia koncesji zawsze są wyłącznie parametry techniczne określone  w prawomocnym ( lub zaakceptowanym przez Wnioskodawcę) postanowieniu Prezesa URTiP (art.37 ust. 3 i 3a urt). W przypadku ewentualnego zmniejszenia zasięgu stacji nadawczej, wynikającej z realizacji wniosku Koncesjonariusza o zmianę parametrów technicznych lub o zmianę lokalizacji stacji nadawczej przepisy ustawy o radiofonii i telewizji nie przewidują możliwości dokonania rozliczenia (zwrotu) części kwoty opłaty za udzielenie koncesji.
Ad. 2. Zgodnie z art. 49 § 1 Ordynacji podatkowej wydanie decyzji na podstawie art. 48 § 1  pkt 2 wiąże się z określeniem nowego terminu płatności – dnia, w którym zgodnie z decyzją powinna nastąpić zapłata odroczonego podatku. Natomiast art. 57 Ordynacji podatkowej wprowadza obowiązek ustalenia opłaty prolongacyjnej w przypadku wydania decyzji na podstawie art. 48 § 1  pkt 2. Brak możliwości precyzyjnego określenia daty zakończenia postępowania w sprawie wniosku z dnia 1 września 2004 roku powoduje, że nie można ustalić nowego terminu płatności opłaty, a także naliczyć opłaty prolongacyjnej. 
Ad. 3. Zgodnie z art. 48 § 3 Ordynacji podatkowej odroczenie terminu płatności podatku na wniosek podatnika będącego beneficjentem pomocy, następuje z uwzględnieniem przepisów ustawy z dnia 30 kwietnia 2004 roku o postępowaniu w sprawach dotyczących pomocy publicznej. Podmiot wnoszący o przesunięcie terminu wniesienia opłaty za udzielenie koncesji powinien dostarczyć zaświadczenie wskazujące czy jest beneficjentem pomocy publicznej w przypadku korzystania z takiej pomocy.  Wnioskodawca w przedmiotowym wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy oświadcza, że nie jest beneficjentem pomocy publicznej. 
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 53 § 1 oraz 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 roku Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącej KRRiT w terminie trzydziestu dni od daty doręczenia niniejszej decyzji.





  
Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „Twoje Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Wałbrzychu;

2. a/a.
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