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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A  Nr DK – 023/2007 – 8/036/P
z dnia 15 stycznia 2007 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 036/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia z dnia 24 stycznia 2006 roku spółki „Radio LAS VEGAS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 616/2006 z dnia 30 listopada 2006 roku

postanawia się

zmienić w koncesji Nr 036/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku, wydanej spółce „Radio LAS VEGAS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, punkt I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I.
Udzielić spółce „Radio LAS VEGAS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Lwowskiej 19 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Plus Toruń” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio LAS VEGAS” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciążku (obecnie w Warszawie) uzyskała w dniu 14 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio LAS VEGAS” (obecnie: „Radio BRAWO”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W piśmie z dnia z dnia 24 stycznia 2006 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu radiowego na „Radio Plus Toruń”.
Wnioskodawca w uzasadnieniu wniosku podniósł, iż „Grupa radiowa Ad.point w początku ubiegłego roku zaangażowała się w ratowanie upadającej sieci katolickich stacji radiowych nadającej program radiowy pod nazwą „Radio Plus”. Dążąc do podtrzymania funkcjonowania jedynej w swoim rodzaju sieci radiowej w Polsce zaangażowała swoje zasoby ludzkie i finansowe w produkcję elementów programu „Radio Plus” oraz uzdrowienie struktury organizacyjnej porozumienia”.
Wnioskodawca stwierdził, że „dzięki swojej konsekwencji w dążeniu do reintegracji stacji katolickich w ramach porozumienia programowego „Radio Plus” jest najsilniejszą ofertą programową o charakterze społeczno-religijnym”.

Wnioskodawca uzasadnił, iż włączenie programu „Radio BRAWO” do sieci „Radio Plus” jest wyrazem „determinacji i konsekwencji” w budowaniu tej sieci oraz wzmacnianiu jej pozycji na polskim rynku radiowym. Według Wnioskodawcy przedmiotowy wniosek i zmiana nazwy programu na „Radio Plus Toruń” „jest pierwszym krokiem tego procesu”.

Ponadto, Wnioskodawca zadeklarował, że planowana zmiana nazwy programu nie wpłynie na realizację warunków programowych koncesji Nr 036/P/2001-R.

Dokonując analizy wniosku KRRiT stwierdziła, iż nazwa „Radio Plus” była dotychczas używana dla stacji diecezjalnych działających w ramach tzw. Porozumienia Programowego PLUS i nadających programy o charakterze społeczno-religijnym, natomiast zgodnie z zapisami ww. koncesji program radiowy „Radio BRAWO” jest programem o charakterze uniwersalnym.
W związku z powyższym w piśmie z dnia 30 czerwca 2006 roku KRRiT wystąpiła do Wnioskodawcy o wyjaśnienie wątpliwości, w jaki sposób włączenie „świeckiej” stacji „Radio BRAWO” – nadającej program o charakterze uniwersalnym – do „sieci stacji diecezjalnych” Radia Plus może pomóc w tworzeniu silnej oferty programowej tych stacji o charakterze społeczno-religijnym oraz przyczynić się do „reintegracji stacji katolickich”.
Ponadto, KRRiT zwróciła się do Wnioskodawcy o nadesłanie kopii dokumentów wskazujących na uprawnienia spółki do używania znaku towarowego „Radio Plus”, poświadczonych za zgodność z oryginałem przez adwokata bądź radcę prawnego.
W odpowiedzi Wnioskodawca nadesłał, potwierdzoną za zgodność z oryginałem, kopię umowy franchisingowej zawartej w dniu 29 maja 2006 roku ze spółką „Radio Plus Polska” Sp. z o.o., właścicielem praw do znaku towarowego „Radio Plus”, na podstawie której Wnioskodawca ma prawo do używania wnioskowanej nazwy. Wnioskodawca wyjaśnił, iż ze względu na fakt, iż przeniesienie praw do znaku towarowego nie zostało dotychczas ujawnione w rejestrze prowadzonym przez Urząd Patentowy RP nadesłał również kopię umowy przeniesienia praw do znaku towarowego zawartą pomiędzy spółką „Ad.point” Sp. z o.o. a spółką „Radio Plus Polska” Sp. z o.o. oraz kopię odpisu z ww. rejestru.
Jednocześnie Wnioskodawca stwierdził, iż sieć „Radio Plus” nie jest i nigdy nie była „siecią stacji diecezjalnych” albowiem należały lub należą do niej również stacje, których koncesjonariuszami są kościelne osoby prawne nie będące diecezjami, jak również inne osoby prawne.

Wnioskodawca wyjaśnił również, iż pisząc o „reintegracji stacji katolickich” zwracał jedynie uwagę na działania grupy Ad.point oraz nie wskazywał w uzasadnieniu, iż włącznie programu „Radio BRAWO” do sieci jest wyrazem dążenia do „reintegracji”.

Wnioskodawca przyznał, iż w rzeczywistości włączenie „Radio BRAWO” do sieci może pomóc w tworzeniu silnej oferty programowej sieci „Radio Plus”, „albowiem każda stacja będąca elementem sieci ma wpływ na ofertę programową całości chociażby poprzez bezpośredni dostęp do informacji i wydarzeń mających miejsce na terenie jej zasięgu, a które mogą być interesujące dla wszystkich słuchaczy Radio Plus”.

Wnioskodawca wskazał na oczywisty fakt, iż włącznie do sieci nowej stacji, która będzie przynosiła dochody z reklam, pozwoli na wzmocnienie tej sieci.
Wnioskodawca podkreślił, iż „zamierza uczestniczyć w sieci Radio Plus korzystając z oferowanej przez nią oferty programowej w ramach definicji uniwersalnego charakteru programu i respektując inne wymagania i ograniczenia koncesji”.
KRRiT stwierdziła, iż przedmiotowy wniosek wymaga dodatkowych uzupełnień 
i w piśmie z dnia 8 września 2006 roku zwróciła się do Wnioskodawcy o nadesłanie układu ramowego tygodniowego programu planowanego do emisji po wnioskowanej zmianie nazwy.
Wraz z pismem z dnia 14 września 2006 roku Wnioskodawca nadesłał planowany układ ramowy programu „Radio Plus Toruń”.

Analiza nadesłanego przez Wnioskodawcę układu ramowego miała na celu sprawdzenie, czy po wnioskowanej zmianie nazwy programu Wnioskodawca będzie realizował warunki koncesji. Koncesja stanowi, że Wnioskodawca jest zobowiązany do nadawania programu o charakterze uniwersalnym, tzn. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę. Nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00 powinna w nim zajmować tematyka lokalna dotycząca miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym nie mniej niż 5 % tygodniowego czasu w tej porze powinny zajmować obligatoryjne audycje o tematyce lokalnej, tzn. lokalne dzienniki i publicystyka dotycząca problemów lokalnych. Koncesja stanowi też, że audycje nie pochodzące od Koncesjonariusza, tj. nie wytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00.
Z analizy nadesłanej przez Wnioskodawcę planowanej ramówki programu wynikało, że Wnioskodawca – jeżeli będzie nadawał program zgodnie z przedstawionymi w niej zamierzeniami, w tym zwłaszcza zgodnie ze wskazanymi w ramówce czasem trwania poszczególnych audycji – będzie realizował wymagany w koncesji udział tematyki lokalnej w programie. Ma ona zajmować – według ramówki – prawie 13 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00, natomiast obligatoryjne audycje o tematyce lokalnej - 6 % tygodniowego czasu nadawania w tej porze.
Wnioskodawca będzie także przestrzegał, jak wynika z deklaracji w ramówce, ograniczenia dotyczącego udziału audycji nie pochodzących od Koncesjonariusza. Z informacji w ramówce wynika, że w dni powszednie audycje nadawane z sieci „Radio Plus” będą stanowiły każdego dnia od poniedziałku do piątku 30 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00, w sobotę - 32 %, w niedzielę 19 %. Także i ten wymóg koncesji będzie więc respektowany.

Ponadto, KRRiT mając na względzie słuszny interes odbiorcy wystąpiła w piśmie z dnia 23 października 2006 roku do Wnioskodawcy o zajęcie jednoznacznego stanowiska, czy nadawca planuje, jako działanie docelowe, zmianę charakteru stacji z uniwersalnego na wyspecjalizowany społeczno-religijny.

W przypadku zmiany charakteru programu nie zachodziłoby ryzyko wprowadzenia odbiorców w błąd, co do charakteru rozpowszechnianego programu (nazwa programu identyfikowana jest przez słuchaczy z programem społeczno-religijnym nadawanym przez jednostki Kościoła Katolickiego w Polsce).

W piśmie z dnia 28 października 2006 roku Wnioskodawca wyjaśnił, iż przedstawiona KRRiT umowa franchisingowa „umożliwia Koncesjonariuszowi korzystanie ze znaku towarowego na określonych warunkach. Jednym z podstawowych warunków […] jest emitowanie programu radiowego realizującego założenia programowe opracowane przez franchisingodawcę, czyli Radio Plus Polska Sp. z o.o. – spółkę, której udziałowcami są kościelne osoby prawne 
i w której strukturze funkcjonuje Rada Programowa czuwająca nad zgodnością zawartości programowej ze społeczną nauką Kościoła. Wnioskodawca zapewnił, iż „na podstawie dokładnie takiej samej umowy program pod nazwą „Radio Plus” emitują stacje radiowe, których koncesjonariuszami są kościelne osoby prawne. Nie istnieje więc ryzyko wprowadzania w błąd potencjalnych odbiorców programu Radio Plus Toruń co do charakteru rozpowszechnianego programu, bowiem jest on tworzony w oparciu o dokładnie te same założenia i wytyczne co każdy inny program emitowany pod nazwą „Radio Plus”.”
Wnioskodawca zadeklarował, iż jego zamiarem jest emitowanie pod nazwą „Radio Plus Toruń” – w ramach posiadanej koncesji – programu o charakterze społeczno-religijnym spełniającego jednocześnie wymagania koncesyjne stawiane programom lokalnym o charakterze uniwersalnym.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 616/2006 z 30 listopada 2006 roku pozytywnie rozpatrzyła wniosek spółki „Radio LAS VEGAS” Sp. z o.o. i upoważniła Przewodniczącą KRRiT do wydania decyzji w przedmiotowej sprawie.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „Radio LAS VEGAS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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