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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 14 stycznia 2009 roku


„Radio Galicja” Sp. z o.o.
ul. Jagiellońska 11
33-300 Nowy Sącz
D E C Y Z J A Nr DK – 024/2009 – 4/337
w sprawie zmiany Koncesji Nr 337/2006-R z dnia 2 sierpnia 2006 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
3 listopada 2008 roku spółki „Radio Galicja” Sp. z o.o. z siedzibą w Nowym Sączu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 635/2008 z dnia 16 grudnia 2008 roku
postanawia się

zmienić w koncesji Nr 337/2006-R z dnia 2 sierpnia 2006 roku, wydanej spółce „Radio Galicja” Sp. z o.o. z siedzibą w Nowym Sączu, pkt. I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I.
Udzielić spółce „Radio Galicja” Sp. z o.o. z siedzibą w Nowym Sączu – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX Nowy Sącz”, przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio Galicja” Sp. z o.o. z siedzibą w Nowym Sączu uzyskała 
w dniu 2 sierpnia 2006 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Galicja”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 3 listopada 2008 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu radiowego na „RMF MAXXX Nowy Sącz”.
Koncesjonariusz poinformował o istnieniu kłopotów w zakresie pozyskiwania reklamy lokalnej i praktycznie braku możliwości pozyskiwania reklamy ogólnopolskiej. Z tego powodu, jak pisze Koncesjonariusz nawiązał współpracę ze spółką „Multimedia” Sp. z o.o., która w ocenie Koncesjonariusza „gwarantuje realizację koncesji zgodnie z jej zapisami oraz daje pewność dalszego rozwoju spółki „Radio Galicja” Sp. z o.o.
Do wniosku załączono umowę licencyjną z dnia 3 listopada 2008 roku pomiędzy „Radio Galicja” Sp. z o.o. z siedzibą w Nowym Sączu, a spółką „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, którą udzielono spółce „Radio Galicja” Sp. z o.o. odpłatnej, niewyłącznej i nieprzenaszalnej sublicencji na korzystanie ze słownego oraz słowno-graficznego znaku „RMF Maxxx” na warunkach określonych w umowie.
Ponadto Koncesjonariusz oświadczył, że proponowana zmiana nazwy programu nie wpłynie na realizację obowiązków programowych określonych w koncesji Nr 337/2006-R.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 3 listopada 2008 roku spółki „Radio Galicja” Sp. z o.o. z siedzibą w Nowym Sączu organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 337/2006-R z dnia 2 sierpnia 2006 roku.


Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

 Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„Radio Galicja” Sp. z o.o. z siedzibą w Nowym Sączu;
2.
a/a.
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