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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




D E C Y Z J A  Nr DK - 027/2007 – 5/250
z dnia 16 stycznia 2007 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 250/2000-R z dnia 18 października 2000 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 5 września 2006 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 13 listopada 2006 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 601/2006 z dnia 22 listopada 2006 roku i Nr 615/2006 z dnia 30 listopada 2006 roku,

postanawia się

1.
Dokonać zmiany koncesji Nr 250/2000-R z dnia 18 października 2000 roku, wydanej spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE RES 95,7 FM”, polegającej na zmianie punktu III oraz dodaniu punktów IIIa i IIIb w następującym brzmieniu:

III.
Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – muzyczny tzn. będzie prezentował na antenie muzykę i wiedzę o muzyce.

1.
W programie będzie prezentowana muzyka rozrywkowa z lat 60., 70. i 80.
2.
Program będzie zawierał audycje przedstawiające wiedzę o muzyce (np. informacyjne, publicystyczne, edukacyjno-popularyzatorskie, poświęcone krytyce muzycznej itd.), dotyczące muzyki, tj. utworów i wykonawców, kierunków i prądów muzycznych, historii muzyki, aktualnych wydarzeń muzycznych w Polsce i na świecie itd.
3.
Audycje i inne przekazy (muzyczne, słowne i słowno-muzyczne), wymienione w pkt. 1 i 2, realizujące wyspecjalizowany – muzyczny charakter programu będą stanowić nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca w godzinach 6.00 – 23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach, w tym audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno –muzycznych wymienione w pkt. 2 będą zajmować nie mniej niż 5 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 –23.00.

Za podstawę obliczania udziału wymienionych audycji w programie przyjmuje się czas nadawania programu w ciągu tygodnia w godzinach 6.00 – 23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.
IIIa.
Koncesjonariusz obowiązany jest do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej dotyczącej miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Rzeszowa i okolic, w wymiarze nie mniejszym niż 5 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w godzinach 6.00 – 23.00  (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

Do audycji realizujących tematykę lokalną zalicza się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, artystyczne, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, kultura i historia danego regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa danego regionu w wykonaniu zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.
Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu; dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle); autopromocji stacji na antenie; wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne; audycji nie dotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

Katalog rodzajów audycji i tematów realizujących tematykę lokalną (do wyboru przez nadawcę) przedstawiono poniżej:

· własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

· informacje o lokalnych wydarzeniach nadawane poza serwisami informacyjnymi (dziennikami): np. relacje reporterskie z wydarzeń na żywo, korespondencje itd.,

· informacje o działaniach administracji państwowej i terenowej odnoszące się do regionu i jego mieszkańców,

· przeglądy prasy lokalnej/regionalnej,

· lokalne użyteczne informatory: np. lokalna prognoza pogody, drogowe – dla kierowców, medyczne, o pracy służb miejskich, urzędów, służby zdrowia itd., o awariach, wypadkach itp., repertuary kin i teatrów, zapowiedzi imprez kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· publicystyka na temat problemów lokalnych, realizowana poprzez różne formy radiowe: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.,

· reportaże lub inne formy audycji dokumentujące zarówno bieżące problemy jak i historię i kulturę regionu,

· transmisje i relacje z lokalnych imprez i wydarzeń kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· transmisje i relacje z imprez, akcji społecznych i wydarzeń, które stacja inicjuje, w których współuczestniczy, nad którymi sprawuje patronat,

· konkursy i quizy antenowe na temat wiedzy o miejscu i społeczności, dla której nadawany jest program (historia, kultura, krajoznawstwo i turystyka, ciekawostki przyrodnicze, kultura ludowa itp.) oraz aktualnych problemów regionu,

· audycje popularyzujące wiedzę na temat miejsca i społeczności, dla której nadawany jest program (jego historii, kultury, aktualnych problemów itd.),

· audycje i inne przekazy prezentujące lokalnych twórców regionu i ich twórczość,

· muzyka ludowa danego regionu (w wykonaniu zespołów ludowych).

IIIb.
Audycje i inne przekazy nie pochodzące od Koncesjonariusza, tj. nie wytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 – 23.00.

2.
Zmienić w koncesji Nr 250/2000-R punkt XI oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„XI.
Koncesja wygasa z dniem 17 października 2010 roku.”
Opłata za dokonanie zmiany koncesji wynosi 24.720 (słownie: dwadzieścia cztery tysiące siedemset dwadzieścia) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 17 marca 2007 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Lokalne Rozgłośnie Radiowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (obecnie: „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie), uzyskała w dniu 18 października 2000 roku koncesję Nr 250/2000-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „95,70 FM” (obecnie: „ZŁOTE PRZEBOJE RES 95,7 FM”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Zgodnie z treścią punktu XI powyższej koncesji, powinna ona wygasnąć z dniem 17 października 2007 roku, a więc po 7 latach obowiązywania.
Pismem z dnia 5 września 2006 roku Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany punktu XI koncesji, polegającej na przedłużeniu okresu obowiązywania koncesji do dnia 17 października 2010 roku.

Koncesjonariusz wskazał, iż ustawa z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2005 r. Nr. 267, poz. 2258) zmieniła art. 36 ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji. Zgodnie ze zmienionym brzmieniem art. 36 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, obecnie koncesja jest udzielana na okres 10 lat.
Koncesjonariusz stwierdził, iż w związku ze zmianą ustawy o radiofonii i telewizji jego wniosek o przedłużenie obowiązywania koncesji do ustawowego okresu 10 lat jest w pełni uzasadniony, a także, iż proponowana zmiana koncesji jest zgodna z przepisami prawa w zakresie rozpowszechniania programu radiowego, a za jej uwzględnieniem przemawia słuszny interes Koncesjonariusza.
Dokonując analizy złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, iż art. 36 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji daje materialno-prawną podstawę do dokonywania zmian dotychczas udzielonych koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, których okres ważności wynosi (zgodnie ze stanem prawnym obowiązującym do dnia wejścia w życie cyt. przepisu) 7 lat. Przepis ten nie zawiera żadnych ograniczeń jego stosowania czy rozróżnień pomiędzy koncesjami udzielonymi do dnia jego wejścia w życie, a tymi, które będą udzielane w przyszłości.

KRRiT stwierdziła, iż w opisanym we wniosku stanie faktycznym przepisy szczególne nie sprzeciwiają się dokonaniu wnioskowanej zmiany, gdyż w obowiązującym stanie prawnym koncesję udziela się na 10 lat, a przedmiotowa koncesja została udzielona na 7 lat. Ponadto za zmianą przemawia słuszny interes strony, gdyż strona sama wystąpiła o zmianę koncesji.
W celu zachowania równych praw nadawców radiowych KRRiT uznała za zasadne dostosowanie warunków programowych koncesji na rozpowszechnianie programu „ZŁOTE PRZEBOJE RES 95,7 FM” do obecnie obowiązujących standardów w zakresie programów radiowych o charakterze wyspecjalizowanym –muzycznym i zwróciła się w piśmie z dnia 9 listopada 2006 roku do Koncesjonariusza z prośbą o pisemną akceptację zaproponowanych zmian w trybie art. 155 k.p.a.
W piśmie z dnia 13 listopada 2006 roku Koncesjonariusz zmodyfikował (rozszerzył) wniosek z dnia 5 września 2006 roku oraz zwrócił się o dokonanie zmiany punktu XI, a także zapisów programowych koncesji w sposób zgodny z propozycją KRRiT.

W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 22 listopada 2006 roku uchwałę Nr 601/2006, w której upoważniła Przewodniczącą KRRiT do dokonania zmiany pkt. XI oraz naliczenia opłaty z tytułu przedłużenia okresu obowiązywania koncesji do 10 lat.

Następnie KRRiT podjęła w dniu 30 listopada 2006 roku uchwałę Nr 615/2006, w której upoważniła Przewodniczącą KRRiT do dokonania zmiany zapisów programowych koncesji Nr 250/2000-R z dnia 18 października 2000 roku.

Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2 i ( 9 ust. 7 oraz ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:


454.200 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

45
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(4.000 zł + 2.200 × 45) × 0,8 × 3/10 = 24.720 zł
4.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;

45 – współczynnik związany z liczbą mieszkańców w zasięgu programu;
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;

3/10 – współczynnik z tytułu przedłużenia okresu obowiązywania koncesji z 7 do 10 lat.
Do zapłaty: 24.720 (słownie: dwadzieścia cztery tysiące siedemset dwadzieścia) złotych.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.




 
   Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1.
Pełnomocnik Ewa Lewszuk – Kancelaria Radcy Prawnego z siedzibą w Warszawie, działający w imieniu spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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