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 Warszawa, dnia 24 stycznia 2008 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o.






  Al. KEN 93






  02-777 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK - 027/2008
Na podstawie art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 21 listopada 2007 roku spółki  Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 679/2007 z dnia 6 grudnia 2007 roku,
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 27 sierpnia 2007 roku spółki  Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o zmianę koncesji Nr 050/P/2001-R z dnia 28 sierpnia 2001 roku, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Planeta 87,9 FM”, polegającą na zmianie nazwy programu na „PLANETA FM” (pkt.I) oraz wykreśleniu punktu VI w brzmieniu: „Audycje i inne przekazy nie pochodzące od Koncesjonariusza, tj. nie wytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 22.00.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 28 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO DELTA” (obecnie „Planeta 87,9 FM”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.


Pismem z dnia 27 sierpnia 2007 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę koncesji Nr 050/P/2001-R, poprzez zmianę nazwy programu na „PLANETA FM” (pkt.I) oraz wykreślenie punktu dotyczącego produkcji własnej Koncesjonariusza, tzw. bufora (pkt.VI).

Pismem z dnia 21 listopada 2007 roku Koncesjonariusz wycofał wniosek z dnia 27 sierpnia 2007 roku.

Na podstawie art. 105 § 2 kpa organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.







  
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.
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