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Warszawa, dnia 25 stycznia 2008 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Telestar” Sp. z o.o.






  
ul. Żurawia 8






 
00-503 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr  DK - 029/2008 – 3/288
w sprawie zmiany Koncesji Nr 288/2003-T z dnia 29 kwietnia 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 16 maja 2007 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 24 sierpnia 2007 roku oraz w związku z pismem z dnia 11 grudnia 2007 roku o odstąpieniu od wniosku o zawieszenie postępowania z dnia 24 sierpnia 2007 roku spółki „Telestar” Sp.  o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 694/2007 z dnia 11 grudnia 2007 roku, 
postanawia się
zmienić w koncesji Nr 288/2003-T z dnia 29 kwietnia 2003 roku, wydanej spółce „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „iTV”, punkt V podpunkt 1 lit. a) oraz nadać temu podpunktowi następujące brzmienie: 

„V. 1.


a) Udziałowcami Koncesjonariusza są:
- „MNI” S.A. z siedzibą w Warszawie;

- „MNI Premium” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
- Katarzyna Szewczyk-Sadowska zamieszkała w Warszawie;

- „Polina Trading Limited” z siedzibą w Wielkiej Brytanii;

- „Collaris Limited” z siedzibą na Cyprze;

- „com.Investment” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- “Plinio Limited” z siedzibą na Cyprze;
- Aneta Mateusiak zamieszkała w Węgrowie;

- Paweł Usarek zamieszkały w Pajęcznie

- Piotr Kurczuk zamieszkały w Żyrardowie”.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 29 kwietnia 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „iTV”.

Pismem z dnia 16 maja 2007 roku spółka „Telestar” Sp. z o.o.  zwróciła się z wnioskiem o zmianę ww. koncesji w zakresie zmiany struktury udziałowej Koncesjonariusza, poprzez wpisanie jako udziałowca Koncesjonariusza – spółki „MNI” S.A. w miejsce dotychczasowego udziałowca – spółki „com.Investment” Sp. z o.o.

Pismem z dnia 5 czerwca 2007 roku Koncesjonariusz został poinformowany o braku możliwości rozpatrzenia przedmiotowego wniosku oraz o tym, że ewentualna zmiana może nastąpić po modyfikacji złożonego wniosku, obejmującej doprecyzowanie zmian w pkt. V ppkt. 1 oraz po udokumentowaniu struktury udziałowej aktualnym odpisem z Krajowego Rejestru Sądowego i listą udziałowców, potwierdzonymi za zgodność z oryginałem przez adwokata, notariusza lub radcę prawnego.

Pismem z dnia 17 lipca 2007 roku Koncesjonariusz został poinformowany o przyjęciu przez KRRiT w dniu 12 czerwca 2007 roku stanowiska  w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, jak również o możliwości uchylenia pkt. V koncesji Nr 288/2003-T. 

Pismem z dnia 24 sierpnia 2007 roku Koncesjonariusz odstąpił od możliwości uchylenia pkt. V koncesji i zmodyfikował wniosek z dnia 16 maja 2007 roku, poprzez zmianę struktury udziałowej i wpisanie jako udziałowców Koncesjonariusza – spółki „MNI” S.A. z siedzibą w Warszawie, spółki „MNI Premium” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz Katarzyny Szewczyk-Sadowskiej zamieszkałej w Warszawie, jednocześnie wnosząc o zawieszenie postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 16 maja 2007 roku do czasu rozstrzygnięcia przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy XII Wydział Gospodarczy wniosku Koncesjonariusza z dnia 21 czerwca 2007 roku o zmianę danych w rejestrze przedsiębiorców KRS (sygn. akt WA XII KRS 15528/07/738).

W piśmie z dnia 16 października 2007 roku spółka „Telestar” Sp. z o. o. podtrzymała swój wniosek z dnia 16 maja 2007 roku, zmodyfikowany treścią pkt. 1) pisma z dnia 24 sierpnia 2007 roku o zmianę koncesji nr 288/2003-T z dnia 29 kwietnia 2003 roku, poprzez pozostawienie w pkt. V ww. koncesji treści, zgodnej ze stanowiskiem KRRiT z dnia 1 września 2005r. w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym.

Do pisma został załączony odpis z rejestru przedsiębiorców KRS z dnia 3 października 2007 roku spółki „Telestar” sp. z o. o., z którego wynika, że udziałowcami ww. spółki są spółki: „MNI” S.A., „MNI Premium” Sp. z o. o., „Polina Trading Limited”. 
Wnioskodawca dołączył również pełną listę udziałowców Koncesjonariusza, aktualną na dzień 3 lipca 2007 roku , z której wynika, że spółka „MNI” S.A. posiada - 48,26 % udziałów w kapitale zakładowym Spółki będącej Koncesjonariuszem, spółka „MNI Premium” Sp. z o. o. - 33,51 %, „Polina Trading Limited” - 10,62%, „Collaris Limited” - 2,68%, „com. Investment” Sp. z o. o. - 2,24 %, „Plinio Limited” - 1,34%, Aneta Teresa Mateusiak - 0,34 %, Piotr Kurczuk - 0,34 %, Paweł Usarek - 0,34%, Dorota Katarzyna Szewczyk-Sadowska - 0,34%.

Ponadto Wnioskodawca przedstawił odpisy z rejestru przedsiębiorców KRS spółki „MNI” S.A. oraz spółki „MNI Premium” Sp. z o. o. z dnia 16 października 2007 roku.

Wnioskodawca załączył również oświadczenie zarządu spółki „MNI” S.A., z którego wynika m.in. że „MNI” S.A. zobowiązuje się do przestrzegania warunków koncesji Nr 288/2003 z dnia 29 kwietnia 2003r., a także że nabycie przez „MNI” S.A. udziałów w spółce „Telstar” Sp. z o. o. nie spowoduje zmiany treści emitowanych programów telewizyjnych, jak również ich charakteru. 

Ponieważ wniosek Koncesjonariusza został złożony przed przyjęciem stanowiska KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku, organ koncesyjny postanowił zastosować tryb art. 155 Kpa i dokonać zmiany przedmiotowego punktu koncesji. 
Organ administracyjny wydając decyzję w sprawie zmiany koncesji  w trybie art. 155 Kpa kieruje się przesłankami określonymi w tym artykule, tj. analizuje czy zmianie takiej nie sprzeciwiają się przepisy szczególne oraz czy przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia 16 maja 2007 roku, organ uznał, że istnieją przesłanki do dokonania zmiany koncesji we wnioskowanym zakresie.

Jednocześnie organ zaznacza, że przedmiotową zmianę należy rozumieć jedynie jako, odzwierciedlenie w treści koncesji aktualnego stanu właścicielskiego w spółce będącej Koncesjonariuszem.

Wobec powyższego Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w uchwale Nr 694/2007 z dnia 11 grudnia 2007 roku postanowiła dokonać zmiany pkt. V ppkt. 1 lit. a) koncesji Nr 288/2003-T w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji oraz w związku z pismem z dnia 11 grudnia 2007 roku o odstąpieniu od wniosku o zawieszenie postępowania z dnia 24 sierpnia 2007 roku KRRiT postanowiła uchylić Uchwałę KRRiT Nr 536/2007 z dnia 11 września 2007 roku w sprawie zawieszenia postępowania, prowadzonego wobec wniosku Koncesjonariusza z dnia 16 maja 2007 roku (zmodyfikowanego wnioskiem z dnia 24 sierpnia 2007 roku) w sprawie zmiany pkt. V koncesji Nr 288/2003-T w zakresie struktury udziałowej Spółki-Koncesjonariusza.
W związku z tym należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








    Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. Adwokat Karolina Kocemba – Pełnomocnik spółki „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie – Spółka Adwokacka Tomczak i Partnerzy  z siedzibą przy ul. Podwale 3/9, 00-252 Warszawa;
2. a/a.
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