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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

D E C Y Z J A  Nr DK – 030/2006  

z dnia 17 marca 2006 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 6 stycznia 2006 roku spółki „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 25/2006 z dnia 21 lutego 2006 roku, 

postanawia się

wyznaczyć spółce „MONA” Sp. z o.o. siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim, rozpowszechniającej program radiowy pod nazwą „RADIO ESKA Ostrów-Kalisz” na podstawie koncesji Nr 256/2000-R, nowy termin do uruchomienia stacji nadawczej Wysocko Wielkie w województwie wielkopolskim – do dnia 6 kwietnia 2006 roku.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „MONA” Sp. z o.o. siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim uzyskała w dniu 15 grudnia 2000 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO ESKA Ostrów-Kalisz”.

Decyzją Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 193/2005 – 2/256 z dnia 29 czerwca 2005 roku spółka „MONA” Sp. z o.o. dokonano zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 256/2000-R, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej Wysocko Wielkie w województwie wielkopolskim.
Zgodnie z obowiązującymi przepisami Koncesjonariusz powinien rozpocząć rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej Wysocko Wielkie po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, nie później niż trzy miesiące od daty wydania ww. decyzji.

W dniu 6 stycznia 2006 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o wyznaczenie nowego terminu do uruchomienia stacji nadawczej Wysocko Wielkie w województwie wielkopolskim – do dnia 6 kwietnia 2006 roku.
W uzasadnieniu Koncesjonariusz poinformował KRRiT, że nie wykorzystuje stacji nadawczej Wysocko Wielkie początkowo z powodu trudności w uzgodnieniach z właścicielem obiektu nadawczego, a następnie ze względu na brak możliwości prowadzenia prac technicznych w okresie zimowym.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć złożony wniosek uznając, że przyczyny nieruchomienia stacji nadawczej były spowodowane okolicznościami niezależnymi od Koncesjonariusza.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.





  
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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