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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 031/2003

z dnia 26 lutego 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 roku Nr 101 poz. 1114, z późn. zm.) oraz art. 138 ( 1 pkt 1, w związku z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 roku Nr 98,  z późn. zm.), po rozpoznaniu wniosku z dnia 7 listopada 2002 roku Diecezji Pelplińskiej z siedzibą w Pelplinie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Nr DK-274/2002 z dnia 21 października 2002 roku Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 654/2002 z dnia 11 grudnia 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji,

postanawia się 

utrzymać w mocy decyzję Nr DK-274/2002 z dnia 21 października 2002 roku Przewodniczącego KRRiT.

U z a s a d n i e n i e

Decyzją Nr DK-274/2002 z dnia 21 października 2002 roku Przewodniczącego KRRiT odmówiono Diecezji Pelplińskiej z siedzibą w Pelplinie dokonania zmiany koncesji Nr 025/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Katolicka Rozgłośnia Diecezji Pelplińskiej-RADIO GŁOS”, przeznaczonego  do  powszechnego  odbioru. Zmiana miała polegać na wyrażeniu zgody na nadawanie programu lokalnego oraz reklam z nadajnika w Chojnicach.

Pismem z dnia 7 listopada 2002 roku Koncesjonariusz wniósł o ponowne rozpoznanie sprawy zakończonej wydaniem w/w decyzji.

Wnioskodawca stwierdził, że dysponuje już prawem do rozpowszechniania programu wraz z reklamami ze stacji nadawczej w Chojnicach. Wobec tego w ocenie Wnioskodawcy nie jest uzasadnione stwierdzenie dotyczące negatywnych skutków ekonomicznych podjęcia planowanej działalności dla innych nadawców, zawarte w skarżonej decyzji. Zdaniem Wnioskodawcy „Uruchomienie studia lokalnego tylko ułatwi realizowanie koncesji przez skrócenie drogi do radia między Chojnicami a Pelplinem.”

Wnioskodawca stwierdził, że wniosek o dokonanie zmiany koncesji nie zawiera stwierdzenia Koncesjonariusza, dotyczącego braku skonkretyzowanej do końca koncepcji programu. Wnioskodawca wyjaśnił, iż podał rodzaje audycji i czas ich emisji oraz stwierdził, że nie można żądać podania „... ile minut i jaka tematyka zajmie nasz czas antenowy w Chojnicach, bo o tym będą decydować wydarzenia i pory roku kościelnego oraz codziennego życia lokalnej społeczności.” Pomimo uznania tego za pozbawione realizmu, Wnioskodawca zadeklarował gotowość opracowania szczegółowego programu „na niewiadomy dzień” oraz oświadczył, że koncepcję programu ma bardzo dokładnie zaplanowaną. 

Ponadto zdaniem Wnioskodawcy odmowa dokonania zmiany koncesji zawarta w skarżonej decyzji narusza ustawę antymonopolową, gdyż chroni interesy innej rozgłośni w Chojnicach.    

Wniosek nie zawierał żadnych dokumentów w sprawie.     

Wniosek został złożony z zachowaniem terminu określonego w art. 129 ( 2 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Rozpatrując wniosek KRRiT stwierdziła, że podjęcie rozpowszechniania przez Diecezję Pelplińską ze stacji w Chojnicach odmiennego programu, połączone z pozyskiwaniem i nadawaniem reklam (tzw. rozszczepienie programu), miałoby oczywiście znaczenie dla kształtu lokalnego rynku reklamowego. W kategoriach ekonomicznych fakt taki należy traktować tak samo jak pojawienie się na tym rynku nowego nadawcy. W ocenie KRRiT, z mocy prawa uwzględniającej ilość i rodzaj działających na lokalnym rynku nadawców oraz możliwości finansowania działalności nadawczej, wyrażenie zgody na podjęcie tej działalności miałoby negatywny wpływ na ekonomiczne podstawy działalności istniejącego nadawcy. W tym zakresie KRRiT postanowiła podtrzymać stanowisko zawarte w skarżonej decyzji. Dokonana ocena stanowi realizację kompetencji organu koncesyjnego, określonych w przepisie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji. 

Wobec tego KRRiT postanowiła utrzymać w mocy skarżoną decyzję. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Naczelnego Sądu Administracyjnego w terminie trzydziestu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji. 

Juliusz BRAUN
Otrzymują:

1. Diecezja Pelplińska z siedzibą w Pelplinie;
2. a/a.
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