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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 031/2005 – 1/110/P 

z dnia 26 stycznia 2005 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 110/P/2002-R z dnia 21 lutego 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531) i art. 104,155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 4 listopada 2004 roku Jerzego Kalisza zamieszkałego w Iławie oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 641/2004 z dnia 16 grudnia 2004 roku oraz 8/2005 z dnia 13 stycznia 2005 roku
postanawia się

zmienić w Koncesji Nr 110/P/2002-R z dnia 21 lutego 2002 roku, wydanej Jerzemu Kaliszowi zamieszkałemu w Iławie, punkt I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I. Udzielić Jerzemu Kaliszowi zamieszkałemu w Iławie przy ul. Kościuszki 13B/8 - zwanemu dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Iława” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

U z a s a d n i e n i e

Jerzy Kalisz zamieszkały w Iławie uzyskał w dniu 21 lutego 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio IŁAWA”.

W dniu 4 listopada 2004 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. I. przedmiotowej koncesji w zakresie zmiany nazwy programu z „Radio IŁAWA” na „Radio ESKA Iława”.

Koncesjonariusz uzasadnił wniosek trudną sytuacją lokalnych stacji radiowych działających samodzielnie, wskutek dysponowania mniejszym kapitałem, co przekłada się m.inn.  na mniejsze możliwości zatrudnienia wysoko wykwalifikowanych pracowników,  dysponowanie sprzętem niższej klasy technicznej niż sprzęt wykorzystywany w sieciach stacji lokalnych (AGORA, ESKA), a w konsekwencji zmniejszeniem liczby odbiorców programu i ograniczonym dostępem do rynku reklamowego. 

Taka sytuacja spowodowała konieczność nawiązania współpracy ze spółką „Radio ESKA” S.A. w formie tzw. umowy franchisingowej. 
Do wniosku Koncesjonariusz dołączył kopię umowy franchisingowej, zawartej pomiędzy spółką „Radio ESKA” S.A., a Jerzym Kaliszem w dniu 3 listopada 2004 roku. Zgodnie z postanowieniami umowy spółka „Radio ESKA” S.A. udziela Jerzemu Kaliszowi licencji na używanie firmy „Radio ESKA” w ramach prowadzenia działalności polegającej na rozpowszechnianiu programów oraz wyraża zgodę na używanie przez Koncesjonariusza firmy i znaków towarowych na dokumentach oraz na oznakowaniu lokalu, w którym prowadzona jest działalność gospodarcza. 

Ponadto do wniosku dołączono oświadczenie zarządu spółki „Radio ESKA” S.A.  informujące o podpisaniu umowy  franchisingowej oraz wyrażające prośbę o pozytywne rozpatrzenie przedmiotowego wniosku Jerzego Kalisza.

Pismem z dnia 1 grudnia 2004 roku Koncesjonariusz poinformował, że zawarcie w/w umowy oraz planowana w związku z tym zmiana nazwy programu nie zakłóci realizacji warunków programowych koncesji Nr 110/P/2002-R z dnia 21 lutego 2002 roku.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Ponadto KRRiT postanowiła zgodnie ze stanem faktycznym dokonać zmiany pkt. I. przedmiotowej koncesji w zakresie miejsca zamieszkania Koncesjonariusza.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.




  
Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Jerzy Kalisz zamieszkały w Iławie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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