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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	        Warszawa, dnia 20 stycznia 2009 roku


        „Radio VANESSA” Sp. z o.o.






        ul. Batorego 5






        47-400 Racibórz
D E C Y Z J A  Nr DK – 034/2009
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 138 ( 1 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), w związku z wnioskiem 5 lutego 2008 roku spółki „Radio VANESSA” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciborzu o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT 
Nr - 3/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku i w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 7/2009 z dnia 6 stycznia 2009 roku
postanawia się

umorzyć z urzędu postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 5 lutego 2008 roku spółki „Radio VANESSA” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciborzu o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr - 3/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku o nałożeniu na spółkę „Radio VANESSA” Sp. z o.o. kary pieniężnej w wysokości 1.000 (słownie: jeden tysiąc) złotych, w związku z naruszeniem przez nadawcę art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji.

U z a s a d n i e n i e
Spółka „Radio VANESSA” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciborzu uzyskała w dniu 14 sierpnia 2001 roku koncesję Nr 037/P/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO VANESSA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Decyzją Nr - 3/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku Przewodniczący KRRiT nałożył na spółkę „Radio VANESSA” Sp. z o.o. karę pieniężną w wysokości 1.000 (słownie: jeden tysiąc) złotych, w związku z naruszeniem przez nadawcę art. 20 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.
Art. 20 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji stanowi, iż nadawca utrwala audycje, reklamy lub inne przekazy na odpowiednich nośnikach i przechowuje je przez okres 28 dni od dnia rozpowszechnienia audycji, reklamy lub innego przekazu. 
Z uzasadnienia decyzji Nr - 3/2008 wynika, iż w związku z niedotrzymaniem obowiązku archiwizacji materiałów poemisyjnych Koncesjonariusz nie nadesłał, zgodnie z wezwaniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 25 września 2008 roku, zarejestrowanego całodobowego programu „RADIO VANESSA” wyemitowanego w dniach 17 – 23 września 2007 roku.
Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr - 3/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku o nałożeniu na spółkę „Radio VANESSA” Sp. z o.o. kary pieniężnej w wysokości stanowiącej połowę maksymalnej ustawowej wysokości kary, która zgodnie z art. 53 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji może wynosić do 50 % rocznej opłaty za używanie częstotliwości przeznaczonej do nadawania programu, tj. w wysokości 1.000 zł (kwota ta stanowi 25 % rocznej opłaty za używanie częstotliwości wnoszonej przez spółkę „Radio VANESSA” Sp. z o.o.).
W decyzji Nr - 3/2008 spółka „Radio VANESSA” Sp. z o.o. została pouczona, iż zgodnie z art. 56 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji w związku z art. 47928 § 2 ustawy z dnia 17 listopada 1964 r. Kodeks postępowania cywilnego (Dz.U. Nr 43, poz. 296 z późn. zm.) stronie przysługuje odwołanie od decyzji do Sądu Okręgowego w Warszawie – Sądu Gospodarczego za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie dwóch tygodni od dnia jej doręczenia.
Przedmiotowa decyzja została doręczona Koncesjonariuszowi w dniu 18 lutego 2008 roku, a więc termin do złożenia odwołania upływał w dniu 3 marca 2008 roku. W piśmie z dnia 5 lutego 2008 roku (data wpływu do Biura KRRiT – 6 luty 2008 roku, czyli przed otrzymaniem ww. decyzji), adresowanym do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, Koncesjonariusz wniósł o anulowanie kary pieniężnej i pozostawienie decyzji w formie pisemnego upomnienia. Koncesjonariusz powołał się na okoliczności sprawy przytoczone w uzasadnieniu decyzji Nr - 3/2008, wskazał na późniejsze dostosowanie się do zaleceń Rady i gotowość do ponownej kontroli. Podkreślić należy, iż Koncesjonariusz zgodził się z treścią uzasadnienia decyzji Nr - 3/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku.
Zgodnie z art. 47928 § 3 k.p.c. odwołanie od decyzji powinno czynić zadość wymaganiom przepisanym dla pisma procesowego oraz zawierać oznaczenie zaskarżonej decyzji, przytoczenie zarzutów, zwięzłe ich uzasadnienie, wskazanie dowodów, a także zawierać wniosek o uchylenie lub zmianę decyzji w całości lub w części. Odwołanie od decyzji jest pismem procesowym kwalifikowanym. Oprócz wymogów formalnych z art. 126-128 w związku z art. 13 § 2 k.p.c. czynić zadość wymogom z art. 47928 § 2. Wymienione braki podlegają uzupełnieniu na podstawie art. 47931a § 2 k.p.c. pod rygorem odrzucenia.
Dwutygodniowy termin do złożenia odwołania jest terminem procesowym, którego uchybienie zamyka drogę sądową, wobec czego odwołanie będzie przez sąd odrzucone (art. 47931a § 2 k.p.c.). Termin może być przywrócony przez sąd. W wypadku wniesienia odwołania, Przewodniczący KRRiT powinien przekazać 
je niezwłocznie wraz aktami do sądu.
Przewodniczący KRRiT, jeżeli uzna odwołanie za słuszne, może – nie przekazując akt sądowi – uchylić albo zmienić swoją decyzję w całości lub w części, o czym bezzwłocznie powiadamia stronę przesyłając jej nową decyzję, od której stronie przysługuje odwołanie. Przed przekazaniem Przewodniczący KRRiT może przeprowadzić dodatkowe czynności, zmierzające do wyjaśnienia zarzutów podniesionych w odwołaniu.

Jednocześnie należy wskazać, iż z brzmienia art. 56 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji wynika, iż strona niezadowolona z decyzji Przewodniczącego KRRiT, ma prawo wyboru - może odwołać się od tej decyzji do sądu albo podejmować próbę jej wzruszenia na drodze przewidzianej przez k.p.a. Złożenie odwołania do sądu, jak wynika z ww. artykułu, wyklucza jednak skorzystanie z przewidzianych w k.p.a. środków prawnych wzruszenia decyzji.
W piśmie z dnia 17 marca 2008 roku, adresowanym do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, Koncesjonariusz stwierdził w nawiązaniu do pisma z dnia 5 lutego 2008 roku, iż prosi o ustosunkowanie się do jego prośby o anulowanie kary finansowej.
W związku z powyższym Departament Koncesyjny Biura KRRiT w piśmie z dnia 26 marca 2008 roku zwrócił się z pytaniem do Koncesjonariusza, czy pismo datowane na 5 lutego 2008 roku należy rozumieć, jako odwołanie do Sądu Okręgowego w Warszawie – Sądu Gospodarczego od decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr - 3/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku.
Następnie Koncesjonariusz został wezwany w piśmie z dnia 19 maja 2008 roku w trybie art. 64 § 2 k.p.a. do udzielenia odpowiedzi w terminie 7 dni od daty otrzymania pisma, czy pismo datowane na 5 lutego 2008 roku należy rozumieć, jako odwołanie do Sądu Okręgowego w Warszawie.
W odpowiedzi z dnia 23 maja 2008 roku Koncesjonariusz jedynie poinformował, iż nałożoną karę finansową w wysokości 1.000 zł wpłacił na wskazany rachunek KRRiT po otrzymaniu pisma z dnia 26 marca 2008 roku.
W związku z powyższym KRRiT uznała, iż nadawca nie zdecydował się na drogę sądową, natomiast wniosek z dnia 5 lutego 2008 roku spółki „Radio VANESSA” Sp. z o.o. należy potraktować, jako wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr - 3/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku.
W tym miejscu należy stwierdzić, iż Przewodniczący KRRiT wydając decyzję Nr - 3/2008 o nałożeniu na nadawcę kary pieniężnej w wysokości 1.000 zł wziął pod uwagę, iż brak nagrania był związany z awarią sprzętu komputerowego, tzn. usterką programu archiwizującego, która została wykryta przez nadawcę dopiero po otrzymaniu wezwania z dnia 25 września 2007 roku. Przewodniczący KRRiT uwzględnił także fakt, iż w piśmie z dnia 27 września 2007 roku nadawca zwrócił się z prośbą o potraktowanie całego zdarzenia jako niefortunnego zbiegu okoliczności oraz wskazał, że niedawno (tj. 11.04.2007 r.) wysyłał zapis programu do Departament Reklamy Biura KRRiT. Ponadto nadawca wyraził gotowość przedstawienia faktur poświadczających zakup komputera-serwera pod koniec sierpnia 2007 roku, zwrócił się o zmianę okresu kontrolowanego z września na wcześniejszy (sierpień) lub wyznaczenie nowego okresu po 26 września 2007 roku, a także przesłał zapis programu radiowego z wcześniejszego okresu (23.07.2007 r. – 23.08.2007 r.) odzyskany ze starego dysku. Jednocześnie nadawca oświadczył, iż uszkodzony system archiwizacji został niezwłocznie przywrócony, a następnie zgodnie z kolejnym pismem z dnia 11 października 2007 roku Departamentu Programowego Biura KRRiT nadesłał nagranie programu „RADIO VANESSA”, wyemitowanego w dniach 1 – 7 października 2007 roku.

Jak słusznie wskazano w uzasadnieniu decyzji Nr - 3/2008 niedochowanie obowiązku archiwizacji obliguje Przewodniczącego KRRiT do nałożenia na nadawcę w drodze decyzji, w trybie art. 53 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, kary pieniężnej w wysokości do 50 % rocznej opłaty za używanie częstotliwości przeznaczonej do nadawania programu. Należy ponownie podkreślić, że ustawodawca pozostawia w sferze uznania jedynie wysokość kary, określając górną granicę natomiast nie przewiduje możliwości odstąpienia od nałożenia kary w przypadku stwierdzenia naruszenia obowiązku z art. 20 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji. W związku z faktem, że nadawca naruszył obowiązek wynikający z art. 20 ust. 1 ziściła się przesłanka nakazująca nałożenie wspomnianej kary. Obowiązek nałożony w art. 20 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji ma charakter bezwzględny w tym sensie, że nie pozwala nadawcy na ekskulpowanie się od odpowiedzialności za niedotrzymanie obowiązku archiwizacji. Nadawca zobowiązany jest do podjęcia takich środków technicznych, które pozwolą mu czynić zadość wezwaniom wskazanym w powyższym artykule. Nie ulega wątpliwości, iż nakaz archiwizacji jest istotnym obowiązkiem nadawców ze względu na interes odbiorców i możliwość ochrony swoich praw na podstawie art. 20 ust. 2 ww. ustawy. W uzasadnieniu decyzji wskazano także na odpowiednie postanowienia rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 6 lipca 2000 r. w sprawie sposobów utrwalania i przechowywania przez nadawców audycji, reklam i innych przekazów (Dz.U. Nr 65, poz. 786).
Zgodnie z art. 138. § 1. k.p.a. organ odwoławczy w związku z wnioskiem o ponowne rozpatrzenie sprawy wydaje decyzję, w której:
1)
 utrzymuje w mocy zaskarżoną decyzję albo

2) 
uchyla zaskarżoną decyzję w całości albo w części i w tym zakresie orzeka co do istoty sprawy bądź uchylając tę decyzję - umarza postępowanie pierwszej instancji, albo

3)
 umarza postępowanie odwoławcze.

W wyroku z dnia 25 października 1988 r., SA/Po 495/88 (nie publ.) NSA podkreślił: „Przepis art. 138. § 1 pkt 3 k.p.a. nie określa przyczyn umorzenia postępowania odwoławczego, wobec czego w każdej indywidualnej sprawie administracyjnej należy poszukiwać konkretnej przyczyny bezprzedmiotowości postępowania, mając na uwadze treść art. 105 § 1 k.p.a.”.

Dokonując analizy wniosku z dnia 5 lutego 2008 roku spółki „Radio VANESSA” Sp. z o.o. KRRiT stwierdziła, co następuje:

- koncesja Nr 037/P/2001-R wygasła w dniu 17 sierpnia 2008 roku, a spółka „Radio VANESSA” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciborzu otrzymała na kolejny okres koncesję Nr 006/K/2008-R z dnia 7 sierpnia 2008 roku;

- spółka „Radio VANESSA” Sp. z o.o. nie występowała z wnioskiem o zwrot kwoty 1.000 zł wniesionej na rachunek KRRiT w dniu 1 kwietnia 2008 roku tytułem kary finansowej.
KRRiT stwierdziła, iż brak jest obecnie podstaw do rozpatrzenia wniosku z dnia 5 lutego 2008 roku o ponowne rozpatrzenie sprawy oraz należy uznać prowadzone postępowanie za bezprzedmiotowe.

Biorąc pod uwagę powyższe argumenty, KRRiT podjęła w dniu 6 stycznia 2009 roku uchwałę Nr 7/2009, w której upoważniała Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji o umorzeniu z urzędu postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 5 lutego 2008 roku spółki „Radio VANESSA” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Raciborzu o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr - 3/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku o nałożeniu na spółkę „Radio VANESSA” Sp. z o.o. kary pieniężnej w wysokości 1.000 (słownie: jeden tysiąc) złotych, w związku z naruszeniem przez nadawcę art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. Nr 153, poz. 1270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
„Radio VANESSA” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciborzu;

2.
a/a.
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