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       Warszawa, dnia 1 lutego 2008 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



 „TELEWIZJA POLSAT” S.A.
ul. Ostrobramska 77      



04-175 Warszawa

D E C Y Z J A  Nr DK - 036/2008
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji  (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 138 § 1 pkt. 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 16 października 2007 roku spółki „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącej KRRiT Nr DK - 310/2007 – 5/171/P z dnia 20 września 2007 roku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rada Radiofonii i Telewizji Nr 16/2008 z dnia 15 stycznia 2008 roku 

postanawia się 
utrzymać w mocy decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 310/2007 – 5/171/P z dnia 20 września 2007 roku, wydaną spółce „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie w sprawie zmiany koncesji Nr 171/P/2004-T z dnia 27 lutego 2004 roku, poprzez dodanie pkt. XIV określającego podstawy wymiaru  oraz wysokość opłaty za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „POLSAT”.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 27 lutego 2004 roku koncesję na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „POLSAT”.
Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 310/2007 – 5/171/P z dnia 20 września 2007 roku dokonano zmiany koncesji Nr 171/P/2004-T, poprzez dodanie pkt. XIV określającego podstawy wymiaru  oraz wysokość opłaty w kwocie 21.982.800 (słownie: dwadzieścia jeden milionów dziewięćset osiemdziesiąt dwa tysiące osiemset) złotych za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „POLSAT”.

W dniu 16 października 2007 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem ww. decyzji Przewodniczącej KRRiT.
Przedmiotowy wniosek został złożony z zachowaniem terminu określonego w art. 127 § 3 kodeksu postępowania administracyjnego.

Jak wskazuje Koncesjonariusz w uzasadnieniu wniosku, Spółka nie jest zadowolona z treści rozstrzygnięcia. Mając na względzie zastrzeżenia zgłoszone na piśmie z dnia 23 sierpnia 2007 roku, sposób obliczenia przez organ koncesyjny opłaty koncesyjnej pozostawia jej zdaniem wątpliwości co do jego poprawności oraz wysokości kwoty. 


Jak wskazuje A. Wróbel w Komentarzu do Kpa, Zakamycze 2005 „Należy podzielić pogląd, że niezadowolenie z decyzji wydanej w pierwszej instancji jest zasadniczym elementem przesądzającym o zakwalifikowaniu czynności procesowej strony do czynności wniesienia odwołania (B. Adamiak (w:)  Komentarz, 1996, s. 563), jednakże z tym zastrzeżeniem, że strona jest obowiązana sformułować żądanie wynikające z tego "niezadowolenia", natomiast nie jest obowiązana uzasadniać swojego żądania ani też przedstawiać zarzutów i dowodów na jego poparcie (por. niepublikowany wyrok NSA z dnia 28 stycznia 1998 r., I SA/Gd 735/96, w którym przyjęto, że: "Pomijając przepisy szczególne i konieczność zachowania terminu, jedynym formalnym wymogiem odwołania jest przejaw niezadowolenia strony z wydanej decyzji organu I instancji. Ale nawet ten wymóg musi prowadzić do wniosku, iż odwołanie winno mieć związek z decyzją organu I instancji, niezadowolenie strony bowiem musi być skierowane przeciwko któremuś z elementów składających się na wydaną decyzję"). 


W przedmiotowej sprawie, Skarżący wyraził swoje niezadowolenie z wydanej decyzji, nie sformułował natomiast wyraźnie żądania ani go nie uzasadnił. Ponieważ jednak Spółka powołuje się na swoje pismo z dnia 23 sierpnia 2007 roku, w którym kwestionowała sposób wyliczenia opłaty koncesyjnej, można wysnuć wniosek iż domaga się ona uchylenia pkt. XIV. decyzji koncesyjnej w brzmieniu ustalonym skarżoną decyzją.
Ponieważ Skarżący nie przytoczył żadnych nowych argumentów ani dowodów w związku ze zgłoszonym wnioskiem, a zarzuty merytoryczne sprowadzają się do argumentacji przedstawionej w piśmie z 23 sierpnia 2007 roku, organ odwoławczy, zgodnie z brzmieniem art. 136 Kpa może przeprowadzić na żądanie strony lub z urzędu dodatkowe postępowanie w celu uzupełnienia dowodów i materiałów w sprawie albo zlecić przeprowadzenie tego postępowania organowi, który wydał decyzję. 
W przypadku decyzji wydawanych przez Przewodniczącego KRRiT, nie będzie miała zastosowanie druga część przepisu art. 136 z uwagi na fakt iż organ odwoławczy jest tożsamy z organem I instancyjnym. Natomiast użycie przez ustawodawcę słów „może przeprowadzić” oznacza iż organ administracji nie jest zobowiązany do przeprowadzenia dodatkowego postępowania, zależy to wyłącznie od jego uznania. Ponieważ Skarżący nie zgłosił takiego żądania, organ administracji analizując postępowanie przeprowadzone w I instancji uznał, że nie musi przeprowadzić postępowania dodatkowego, z uwagi na brak nowych dowodów i żądań w sprawie.

W związku z powyższym działanie organu administracji ograniczyło się do przeanalizowania, czy zgłoszone przez Spółkę w stanowisku z dnia 21 sierpnia 2007 roku postulaty i argumenty dotyczące sposobu wyliczenia opłaty koncesyjnej zostały przeanalizowane i wyjaśnione w skarżonej decyzji.
Wobec powyższego KRRiT stwierdziła, iż w sprawie zachodzą przesłanki do utrzymania w mocy skarżonej decyzji Przewodniczącej KRRiT Nr DK - 310/2007 – 5/171/P z dnia 20 września 2007 roku oraz do podtrzymania w całości argumentacji zawartej w uzasadnieniu tej decyzji. 
Decyzja jest ostateczna.
Zgodnie z art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 roku Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2002 r. Nr 153, poz. 1270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącej KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
 „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2.
a/a.
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