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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	         Warszawa, dnia 1 marca 2011 roku


Multimedia Sp. z o.o.

Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków
D E C Y Z J A  Nr DK - 036/2011– 1/427
w sprawie zmiany koncesji Nr 427/2009-T z dnia 26 października 2009 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 21 lutego 2011 roku spółki Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 98/2011 z dnia 25 lutego 2011 roku
postanawia się
zmienić w koncesji Nr 427/2009-T z dnia 26 października 2009 roku, wydanej spółce Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie pkt I, III i IV oraz nadać tym punktom następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „RMF TV” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

„III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany: muzyczno – rozrywkowy.”
„IV.
Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu zajmą nie mniej niż 70 % miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 
6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach.”
U z a s a d n i e n i e
Spółka Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie uzyskała 
w dniu 26 października 2009 roku koncesję Nr 427/2009-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „RMF MAXXX TV”.
Pismem z dnia 21 lutego 2011 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę ww. koncesji, poprzez zmianę nazwy programu z dotychczasowej „RMF MAXXX TV” na „RMF TV” oraz o wykreślenie z pkt. III koncesji słów „skierowany do młodych ludzi”.

Ponadto Wnioskodawca wniósł o zmniejszenie udziału w programie audycji i innych przekazów realizujących wyspecjalizowany charakter programu z 80% na 70% miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych.

Wnioskowane zmiany Koncesjonariusz uzasadnia możliwością pozyskania większej grupy odbiorców, w związku z planowanym rozszerzeniem koncesji  Nr 427/2009-T na podstawie Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 5 stycznia 2011 roku. Ww. ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o dokonanie zmiany, w trybie art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego 4 koncesji na rozpowszechnianie programów telewizyjnych. Zmiana ma polegać na rozszerzeniu koncesji na rozpowszechnianie programu w sposób rozsiewczy satelitarny, o charakterze określonym w udzielonych koncesjach, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy, w okresie do daty wygaśnięcia obecnie obowiązującej koncesji.

Koncesjonariusz deklaruje jednocześnie, że będzie realizował zgodnie z koncesją wyspecjalizowany: muzyczno-rozrywkowy charakter programu.

Ponadto pismem z dnia 23 lutego 2011 roku Koncesjonariusz wskazał, jaki udział będą miały poszczególne rodzaje audycji realizujące specjalizację programu, planowane do nadawania w tygodniowym programie w porze 6.00-23.00.
Zgodnie z art. 155 k.p.a., organ administracji publicznej może uchylić 
lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: 
strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne 
nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem          lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku z dnia 21 lutego 2011 roku spółki Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 427/2009-T z dnia 26 października 2009 roku.
Wobec powyższego Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w uchwale Nr 98/2011 z dnia 25 lutego 2011 roku postanowiła jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 kpa stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

2. a/a.
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