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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o.






        ul. Czerska 8/10






        00-732 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK – 037/2009 –4/170/P
w sprawie zmiany koncesji Nr 170/P/2004-R z dnia 23 lutego 2004 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
8 grudnia 2008 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 530/2007 z dnia 11 września 2007 roku oraz Nr 15/2009 z dnia 13 stycznia 2009 roku 
postanawia się
1. Zmienić w Koncesji Nr 170/P/2004-R z dnia 23 lutego 2004 roku, wydanej spółce „RADIO TREFL” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, punkt I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie -  zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio TREFL 103 i 99,2 Złote Przeboje”- zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”
2. Uchylić pkt. VII w koncesji Nr 170/P/2004-R z dnia 23 lutego 2004 roku, w związku ze stanowiskiem KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „RADIO TREFL” Sp. z o.o. z siedzibą w Gdańsku (obecnie: w Warszawie), uzyskała w dniu 23 lutego 2004 roku koncesję na rozpowszechnianie  programu radiowego pod nazwą „Radio TREFL 103 i 99,2 Złote Przeboje”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 8 grudnia 2008 roku Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany punktu I. koncesji, poprzez wpisanie nowego podmiotu wykonującego koncesję – spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

Wnioskowana zmiana jest konsekwencją wyrażenia zgody na przejście uprawnień spółki „RADIO TREFL” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, wynikających z koncesji Nr 170/P/2004-R, na spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (decyzja Przewodniczącego KRRiT Nr DK-301/2008 z dnia 13 października 2008 roku) w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „RADIO TREFL” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.).

W dniu 10 grudnia 2008 roku Koncesjonariusz nadesłał potwierdzoną za zgodność z oryginałem przez radcę prawnego, kopię odpisu postanowienia Sądu z dnia 28 listopada 2008 roku w sprawie zmiany danych w Krajowym Rejestrze Sądowym spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o., poprzez wpisanie faktu przejęcia spółki „RADIO TREFL” Sp. z o.o. (Dział 6 Rubryka 4 – Informacje o połączeniu, podziale lub przekształceniu).
Ponadto w związku z przyjęciem przez KRRiT ww. stanowiska w sprawie formuły zapisów właścicielskich stosowanych w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, tym samym pismem z dnia 8 grudnia 2008 roku Koncesjonariusz wniósł o uchylenie pkt. VII w koncesji Nr 170/P/2004-R z dnia 23 lutego 2004 roku.
Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.

Zgodnie z art. 40b ustawy o radiofonii i telewizji w sprawach nieuregulowanych w rozdziale 5 ustawy o radiofonii i telewizji (koncesje na rozpowszechnianie programów) stosuje się przepisy ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2007 r. Nr 155, poz. 1095 z późn. zm.). W związku z powyższą treścią art. 40b ww. ustawy w odniesieniu do koncesji na rozpowszechnienie programów zastosowanie znajdzie art. 59 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, zgodnie z którym przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. z 2007 r. Nr 5, poz. 41). W związku z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl § 5 pkt. 4 lit. a), jak również § 7 oraz § 10 w zw. z § 5 pkt. 4 lit. a) ww. rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej Koncesjonariuszem. Z cytowanych powyżej przepisów ustawy o radiofonii i telewizji, ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku, wynika, iż obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych, wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego. 
Przedmiotowa decyzja jest wydana na podstawie Uchwały KRRiT Nr 15/2009 z dnia 13 stycznia 2009 roku w sprawie zmiany koncesji, poprzez wpisanie nowego podmiotu wykonującego koncesję – spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz Uchwały KRRiT Nr 530/2007 z dnia 11 września 2007 roku, która zawiera upoważnienie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji do wydawania decyzji w tym zakresie (tj. zmiany koncesji poprzez wykreślenie punktu dotyczącego struktury własnościowej Koncesjonariusza, bez konieczności podejmowania odrębnych uchwał).

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 8 grudnia 2008 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 170/P/2004-R z dnia 23 lutego 2004 roku
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej; 
3. a/a.
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