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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	                    Warszawa, dnia 7 marca 2011 roku

	Fundacja Edukacji Medialnej
ul. Żywiczna 17
05-092 Łomianki


D E C Y Z J A  Nr DK – 039/2011 - 6/157/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 157/P/2003-R z dnia 18 listopada 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 20 stycznia 2011 roku Fundacji Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 60/2011 z dnia 8 lutego 2011 roku,
postanawia się
uchylić pkt VIII koncesji Nr 157/P/2003-R z dnia 18 listopada 2003 roku, wydanej Fundacji Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO MAZURY”.

U z a s a d n i e n i e

Fundacja Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach (dawniej: Fundacja Wzajemnej Pomocy Chrześcijańskiej z siedzibą w Warszawie) uzyskała w dniu 18 listopada 2003 roku koncesję Nr 157/P/2003-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO MAZURY”.


W piśmie z dnia 20 stycznia 2011 roku Koncesjonariusz wniósł o wykreślenie w całości punktu VIII koncesji oraz ewentualnie konsekwentną zmianę numeracji punktów w koncesji.

Zdaniem Koncesjonariusza uchylenie pkt. VIII koncesji jest uzasadnione odstąpieniem przez KRRiT od stosowania w decyzji koncesyjnej zapisów właścicielskich, zgodnie ze stanowiskiem KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku, a także aktualnym stanem prawnym wynikającym z przepisów ustawy o radiofonii i telewizji i ustawy o swobodzie działalności gospodarczej.
Zgodnie z pkt. VIII koncesji Nr 157/P/2003-R uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia wynikające z rezerwacji częstotliwości nie mogą być przeniesione na inny podmiot.

Dokonując analizy wniosku KRRiT stwierdziła, że brak jest potrzeby rozstrzygania w osnowie decyzji koncesyjnej zagadnień wprost wynikających z uregulowań ustawowych.
Ponadto, rezerwacja lub zmiana rezerwacji częstotliwości należy obecnie do kompetencji Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej. Ustawa z dnia 29 grudnia 2005 roku o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. Nr 267, poz. 2258, z późn. zm.) zmieniła ustawę o radiofonii i telewizji. Zgodnie z art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji koncesja, w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3, jest udzielana w porozumieniu z Prezesem UKE. Art. 37 ust. 3a ustawy stanowi, iż jeżeli do rozpowszechniania programów radiofonicznych lub telewizyjnych jest wymagana rezerwacja częstotliwości, Prezes UKE dokonuje jej niezwłocznie na rzecz nadawcy, który uzyskał koncesję. Do dokonywania, wprowadzania zmian lub cofania rezerwacji częstotliwości stosuje się przepisy art. 114 i 115 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo telekomunikacyjne (Dz.U. Nr 171, poz. 1800, z późn. zm.) oraz nie stosuje się przepisów art. 116 tej ustawy.

KRRiT uznała, iż możliwe jest uchylenie pkt. VIII ww. koncesji, z tym że należy podkreślić, iż nie zmieni to sytuacji prawnej Fundacji Edukacji Medialnej. Ustawa o radiofonii i telewizji nie przewiduje możliwości przejścia uprawnień wynikających z koncesji w przypadku fundacji, art. 38a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji dopuszcza taką możliwość jedynie dla spółek handlowych oraz osób fizycznych. Należy także wyjaśnić, iż stanowisko KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku w sprawie uchylenia zapisów właścicielskich dotyczy koncesji udzielanych spółkom kapitałowym.
Na podstawie art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2010 r. Nr 220, poz. 1447, z późn. zm.) przedsiębiorca (tzn. również fundacja) jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w związku z art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Obowiązek przedstawiania informacji o zmianach danych wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego.
W związku z uchyleniem pkt. VIII koncesji nie ma potrzeby zmiany numeracji punktów w osnowie decyzji koncesyjnej.

Jak stanowi art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.


Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji, c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (Komentarz do art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U.00.98.1071), [w:] M. Jaśkowska, A. Wróbel, Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz, LEX, 2009, wyd. III).

W przypadku wniosku z dnia 20 stycznia 2011 roku Fundacji Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na uchylenie punktu VIII koncesji Nr 157/P/2003-R z dnia 18 listopada 2003 roku.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak
Otrzymują:
1. Fundacja Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach;

2. a/a.
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