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           Warszawa, dnia 5 lutego 2008 roku.

   PRZEWODNICZĄCY








Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




„4fun Media” S.A.

ul. Bobrowiecka 1 A

00-728 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK - 042/2008
Na podstawie art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 691/2007 z dnia 6 grudnia 2007 roku, 

postanawia się

umorzyć postępowanie o cofnięcie koncesji Nr 301/2004-T z dnia 19 maja 2004 roku, udzielonej spółce „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego 
pod nazwą „4fun.tv”, wszczęte na podstawie uchwały KRRiT Nr 494/2007 
z dnia 29 sierpnia 2007 roku, zmienionej uchwałą Nr 690/2007 z dnia 6 grudnia 2007 roku.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „4fun.tv” Sp. z o.o. (obecnie: „4fun Media” S.A.) z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 19 maja 2004 roku koncesję Nr 301/2004-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „4fun.tv”.
W dniu 29 sierpnia 2007 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 2 ustawy o radiofonii i telewizji uchwałę Nr 494/2007 o wszczęciu postępowania w sprawie cofnięcia ww. koncesji.
Przyczyną wszczęcia postępowania w sprawie cofnięcia koncesji były informacje uzyskane w wyniku monitoringu programu, przeprowadzonego na podstawie tygodniowej próby programu wyemitowanego w okresie od 24 maja do 30 maja 2007 roku, wskazujące, iż nadawca rażąco narusza przepisy dotyczące ochrony małoletnich.
Na podstawie wyników monitoringu programu z okresu od 24 maja do 30 maja 2007 roku stwierdzono, iż Koncesjonariusz nie stosuje się do przepisów zawartych w art. 18 ust. 4-5b ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji oraz przepisów rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 23 czerwca 2005 r. w sprawie kwalifikowania audycji lub innych przekazów mogących mieć negatywny wpływ na prawidłowy fizyczny, psychiczny lub moralny rozwój małoletnich oraz audycji lub innych przekazów przeznaczonych dla danej kategorii wiekowej małoletnich, stosowania wzorów symboli graficznych i formuł zapowiedzi (Dz.U. Nr 130, poz. 1089).

Koncesjonariusz całkowicie zaniechał kwalifikacji poszczególnych przekazów i oznaczał przewidzianymi w przepisach znakami bloki audycji nadawanych w określonym paśmie czasowym, bez względu na ich zawartość i potencjalną szkodliwość dla małoletnich. Prowadziło to do nadawania tym samym przekazom różnych kwalifikacji wiekowych zależnie od pory ich nadawania.

Ponadto, Koncesjonariusz emitował w czasie chronionym (tj. pomiędzy godz. 6.00 a 23.00) szereg przekazów (teledysków i filmów animowanych), które zawierały elementy mogące wywierać negatywny wpływ na zdrowie fizyczne, psychiczne i moralne małoletnich widzów i tym samym naruszał ustawową zasadę czasu chronionego, a także przepisy szczegółowe zawarte w cyt. wyżej rozporządzeniu KRRiT z 23 czerwca 2005 roku.

Pismem z dnia 17 września 2007 roku spółka „4fun Media” S.A. została zawiadomiona o wszczęciu postępowania o cofnięcie koncesji Nr 301/2004-T.

W piśmie z dnia 12 września 2007 roku Koncesjonariusz zadeklarował wolę podjęcia działań naprawczych służących eliminacji zaistniałych uchybień oraz gotowość do natychmiastowej współpracy z KRRiT zapewniającej zgodność programu „4fun.tv” z przepisami w celu umorzenia postępowania o cofnięcie koncesji.

Po zapoznaniu się z wynikami ww.monitoringu Koncesjonariusz w piśmie z dnia 2 października 2007 roku oświadczył, że podjął już stosowne działania w zakresie polityki programowej w celu zapewnienia pełnej zgodności z przepisami ustawy o radiofonii i telewizji oraz rozporządzenia w sprawie kwalifikowania audycji lub innych przekazów mogących mieć negatywny wpływ na prawidłowy fizyczny, psychiczny lub moralny rozwój małoletnich oraz audycji lub innych przekazów przeznaczonych dla danej kategorii wiekowej małoletnich, stosowania wzorów symboli graficznych i formuł zapowiedzi. Wynikiem tego miały być zmiany w ramówce programu wprowadzone z dniem 25 września 2007 roku.
Na podstawie powtórnego monitoringu programu (nadanego w okresie 
od 31 października do 7 listopada 2007 roku) KRRiT stwierdziła, iż Koncesjonariusz podjął szereg działań, mających na celu zastosowanie się do przepisów ustawy o radiofonii i telewizji i rozporządzenia KRRiT w zakresie ochrony widzów małoletnich, w tym:
- zaostrzono kryteria kwalifikacji audycji i innych przekazów mogących mieć negatywny wpływ na prawidłowy fizyczny, moralny i psychiczny rozwój małoletnich;
- zrezygnowano z emisji spotu promującego w porze dziennej erotyczne strony telegazety 4fun.tv, narażające na demoralizację i zachęcające do korzystania z usług seksualnych;
- zaprzestano w porze dziennej autopromocji filmów animowanych, zawierających treści szkodliwe dla małoletnich;
- nadawca uważnie kontroluje wiadomości tekstowe (sms-y) pokazywane na ekranie podczas czatów z widzami; a przypadki kontrowersyjnych treści zamieszczonych w paskach informacyjnych są sporadyczne;
- znaczną poprawę widać również w nadawanych teledyskach;

- w znaczącym stopniu wyeliminowano z programu wulgaryzmy.
Skutkiem podjętych przez Koncesjonariusza działań jest znaczna poprawa w zakresie ochrony widzów małoletnich i niemalże całkowite wyeliminowanie z czasu chronionego szkodliwych treści. KRRiT stwierdziła, że chociaż występują jeszcze pewne nieprawidłowości w emitowanym programie „4fun.tv”, to w ogólnym odbiorze nie zagraża on prawidłowemu fizycznemu, psychicznemu i moralnemu rozwojowi małoletnich widzów.

Jednocześnie w wyniku analizy materiału dowodowego KRRiT stwierdziła, że naruszenia przepisów stwierdzone na podstawie monitoringu dokonanego w maju 2007 roku nie są „rażącmi naruszeniami” w rozumieniu art. 38 ust. 1 pkt. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Uchwałą Nr 690/2007 z dnia 6 grudnia 2007 roku KRRiT zmieniła uchwałę Nr 494/2007 z dnia 29 sierpnia 2007 roku w zakresie podstawy prawnej wszczętego postępowania o cofnięcie koncesji Nr 301/2004-T, poprzez wskazanie art. 38 ust. 1 pkt. 3 i ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji.
KRRiT uznała, iż w związku z wynikami monitoringu programu (nadanego w okresie od 31 października do 7 listopada 2007 roku), a także złożonymi przez Koncesjonariusza deklaracjami w zakresie prowadzenia działalności nadawczej zgodnie z obowiązującymi przepisami, dalsze prowadzenie postępowania o cofnięcie koncesji stało się bezprzedmiotowe.

W związku z powyższym KRRiT postanowiła w uchwale Nr 691/2007 z dnia 6 grudnia 2007 roku o umorzeniu postępowania o cofnięcie koncesji Nr 301/2004-T z dnia 19 maja 2004 roku, udzielonej spółce „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „4fun.tv”, wszczęte na podstawie uchwały KRRiT Nr 494/2007 z dnia 29 sierpnia 2007 roku, zmienionej uchwałą Nr 690/2007 z dnia 6 grudnia 2007 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.




 Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. Dr Krzysztof Wąsowski – Pełnomocnik spółki „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie – „A. Horyńska & Wspólnicy Kancelaria Prawna Spółka Komandytowa” z siedzibą przy ul. Nowy Świat 53, lok. 121, 00-042 Warszawa;
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