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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



D E C Y Z J A  Nr DK – 045/2005 

  z dnia 7 lutego 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (tj. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531) oraz art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (tj. Dz.U. z 2000 roku, Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 29 grudnia 2004 roku spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „INTER PM” Sp. z o.o. z siedzibą w Kwidzynie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 22/2005 z dnia 27 stycznia 2005 roku 

postanawia się

wyrazić zgodę na zawieszenie emisji programu radiowego pod nazwą „Radio PM”, rozpowszechnianego na podstawie koncesji Nr 147/P/2003-R z dnia 29 kwietnia 2003 roku, wydanej spółce Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „INTER PM” Sp. z o.o. z siedzibą w Kwidzynie na okres sześciu miesięcy.

U z a s a d n i e n i e

Spółka Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „INTER PM” Sp. z o.o. z siedzibą w Kwidzynie uzyskała w dniu 29 kwietnia 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Pismem z dnia 29 grudnia 2004 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem  o zawieszenie emisji programu radiowego pod nazwą „Radio PM” na okres sześciu miesięcy.

Koncesjonariusz wniosek swój uzasadnia faktem prowadzenia remontu budynku, w którym znajduje się pomieszczenie emisyjne, który uniemożliwia normalną emisję programu radiowego.

W związku z powyższym należało postanowić jak na wstępie.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 38 pkt 5 ustawy o radiofonii i telewizji, fakt nie prowadzenia działalności nadawczej przez okres dłuższy niż 3 miesiące stanowi przesłankę do cofnięcia koncesji, chyba że przerwa w nadawaniu została spowodowana okolicznościami niezależnymi od nadawcy.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 
               





   Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „INTER PM” Sp. z o.o. z siedzibą w Kwidzynie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;
3. a/a.
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