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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 16 marca 2011 roku

	Agencja Radiowo-Telewizyjna

„Fama” Sp. z o.o.
ul. Kozia 2
25-514 Kielce


D E C Y Z J A Nr DK – 045/2010 – 8/107/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 107/P/2002-R z dnia 19 lutego 2002 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

- Nr 063/2009 z dnia 19 października 2009 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Nr 064/2009 z dnia 19 października 2009 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Nr 067/2009 z dnia 16 października 2009 roku spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (obecnie: Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie);

- Nr 070/2009 z dnia 16 października 2009 roku spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach;

- Nr 071/2009 z dnia 15 października 2009 roku spółki Agencja Radiowo –Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach;

- Nr 072/2009 z dnia 19 października 2009 roku spółki „MTM FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
o udzielenie bądź zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 26 sierpnia 2009 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 56, poz. 776), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 178/2010 z dnia 11 maja 2010 roku i Nr 333/2010 z dnia 13 lipca 2010 roku
postanawia się
1.
Zmienić koncesję Nr 107/P/2002-R z dnia 19 lutego 2002 roku, wydaną spółce Agencja Radiowo –Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAMA”, poprzez dodanie, po punkcie XI, punktu XIa w następującym brzmieniu:
„XIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:

	Lp.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu 
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Polary-zacja
	Charakterystyka promieniowania anteny


	1.
	Ostrowiec Świętokrzyski
ul. Samsonowicza 2
(świętokrzyskie)
	Komin MEC
	100,9
	21E 26’44’’

50N 56’53’’
	196
	100
	0,1
	H
	ND


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pomocą linii radiowej.”
Opłata za zmianę koncesji wynosi 7.884 (słownie: siedem tysięcy osiemset osiemdziesiąt cztery) złote.

2.
W koncesji Nr 107/P/2002-R z dnia 19 lutego 2002 roku wprowadzić następujące zmiany:

- pkt. IV otrzymuje brzmienie:

„IV.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku Nr 071/2009 z dnia 15 października 2009 roku o rozszerzenie koncesji w części „Informacje programowe” oraz w załącznikach do których przestrzegania po zmianie koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, tj. w szczególności:

-
udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do Kielc, Ostrowca Świętokrzyskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 16% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 
6.00-23.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych dotyczących Kielc, Ostrowca Świętokrzyskiego i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania będą stanowiły nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.”
- uchylić pkt. V.

3.
Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Ostrowcu Świętokrzyskim (100,9 MHz) w województwie świętokrzyskim następującym podmiotom:

- spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- spółce Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach.

4.
Odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Ostrowcu Świętokrzyskim (100,9 MHz) w województwie świętokrzyskim następującym podmiotom:

- spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- spółce Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- spółce „MTM FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

UZASADNIENIE

W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 26 sierpnia 2009 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 56, poz. 776) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków:
a) o udzielenie jednej koncesji, na okres 10 lat, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, tj. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę.
Program będzie zawierał także audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej odnoszącej się do Ostrowca Świętokrzyskiego i pobliskich okolic, w tym obligatoryjnie będą nadawane:

- własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

- publicystyka na temat problemów lokalnych.

Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-23.00.

Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00

bądź

b) o zmianę, w trybie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcona problemom lokalnym.

Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o udzielenie/ rozszerzenie koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim (częstotliwość = 100,9 MHz; ERP = 0,1 kW).

Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie/rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po udzieleniu/ rozszerzeniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 19 października 2009 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 2 listopada 2009 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o udzielenie/ rozszerzenie koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
-
„Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
-
Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (obecnie: Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie);
-
Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach;
-
Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach;
-
„MTM FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
I.

Rozpatrując wniosek spółki Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 107/P/2002-R z dnia 19 lutego 2002 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „Radio FAMA” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej w Kielcach (100,8 MHz) w województwie świętokrzyskim;
2.
Koncesjonariusz oprócz obowiązku rozpowszechniania programu o charakterze uniwersalnym ma również nadawać, w wymiarze nie mniejszym niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00, audycje poświęcone tematyce lokalnej, w tym połowę mają zająć elementy obligatoryjne tzn. własne dzienniki i publicystyka dotyczące tych problemów.
W związku z rozszerzeniem zasięgu nadawania o częstotliwość w Ostrowcu Świętokrzyskim Koncesjonariusz planuje zwiększenie udziału w programie tematyki lokalnej z 12% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00 do 16% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym udział własnych dzienników i publicystyki zamierza zwiększyć z 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 do 12% tygodniowego czasu nadawania 
w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca deklaruje, że w nadawanych lokalnych audycjach informacyjnych i publicystycznych 15% będzie dotyczyło Ostrowca Świętokrzyskiego.
Wnioskodawca informuje, że zamierza powołać w Ostrowcu Świętokrzyskim „oddział Radia Fama aby uzupełniał informacje z tego terenu do serwisów informacyjnych oraz przygotowywał audycje publicystyczne związane 
z tematyką Ostrowca Św. Również w przeglądach kulturalnych i sportowych wprowadzi odpowiednie zmiany uwzględniające potrzeby informacyjne mieszkańców Ostrowca Św.”
Jak wynika z załączonego do wniosku aktualnego układu ramowego programu – Koncesjonariusz realizuje koncesję zarówno w zakresie łącznego udziału tematyki lokalnej – 25,7% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00 (zapis w koncesji min. 12% ww. czasu), w tym udziału własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconych problemom lokalnym – 10% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00 (w koncesji min. 6% ww. czasu). Wnioskodawca nie informuje, że zamierza wprowadzić do programu nowe audycje. Z analizy jego deklaracji dotyczących udziału tematyki lokalnej wynika, że obecnie nadawane audycje poświęcone tej tematyce zostaną poszerzone o problemy dotyczące Ostrowca Świętokrzyskiego.
Układ ramowy programu wskazuje, że Koncesjonariusz realizuje koncesję także w zakresie udziału w programie audycji niewytworzonych przez niego – zajmują one 6,7% - 7,5% dobowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00. Wnioskodawca nie informuje o ewentualnych zmianach w tym zakresie po rozszerzeniu koncesji. Odnosząc te dane do godz. 6.00-23.00 udział audycji niepochodzących od Koncesjonariusza będzie kształtował się na poziomie 6,3% - 7% dobowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00.
Wniosek jest zgodny z warunkami Ogłoszenia, a złożona dokumentacja programowa (aktualna ramówka) wskazuje, że Wnioskodawca realizuje i będzie realizował (po rozszerzeniu) warunki programowe koncesji Nr 107/P/2002-R.

Biorąc powyższe pod uwagę KRRiT pozytywnie oceniła wniosek w zakresie projektowanego programu;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada oraz eksploatuje bazę sprzętową do produkcji i realizacji emisji programu radiowego w Kielcach. Wnioskodawca przeznaczył wystarczające środki na rozbudowę możliwości technologicznych dla pracy redakcyjnej i reporterskiej w oddziale „Radia FAMA” w Ostrowcu Świętokrzyskim;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.
Wniosek zawiera dokumenty finansowe spółki Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. za lata 2007-2009.

Jako źródło finansowania nakładów inwestycyjnych, opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej nowej stacji przewidziano środki, które będą pochodziły głównie z pożyczki od Koneckiego Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Końskich lub/i od udziałowca, spółki „Do-centa Invest” S.A. z siedzibą w Kielcach. Wnioskodawca przewiduje również finansowanie w mniejszym zakresie własnymi środkami.
W celu udokumentowania zewnętrznych źródeł finansowania do wniosku załączono:

- oświadczenie Prezesa Zarządu Koneckiego Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Końskich (KSWP) o możliwości udzielenia spółce Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. pożyczki, po spełnieniu niezbędnych warunków;

- oświadczenie Prezesa Zarządu „Do-centa Invest” S.A. w zakresie udzielenia wsparcia finansowego spółce Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. w formie pożyczki (wraz z podaniem warunków finansowych);

- dokumentację finansową spółki „Do-centa Invest” S.A. za lata 2007-2009. Sytuacja finansowa spółki „Do-centa Invest” S.A. w omawianym okresie umożliwiała udzielenie Wnioskodawcy wsparcia finansowego w zaplanowanej formie.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi w wysokości umożliwiającej realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.

Wobec tego, jak również w wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła dokonać zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 107/P/2002-R z dnia 19 lutego 2002 roku, wydanej spółce Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach, w sposób podany w niniejszej decyzji.
W tym miejscu należy wskazać, iż Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV koncesji 
(po wyrażeniu zgody w piśmie z dnia 5 lipca 2010 roku spółki Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o.), co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
II.
Rozpatrując wniosek spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie została zawiązana w dniu 28 listopada 1996 roku i wpisana w dniu 28 sierpnia 2002 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000126767;

2.
Wnioskodawca posiada obecnie 29 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, w tym 19 w formacie „Złote Przeboje”;

3.
Wnioskodawca złożył wniosek Nr 063/2009 o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną w Ostrowcu Świętokrzyskim, pod nazwą „Złote Przeboje 100,9 FM”.
Zgodnie z przedstawionymi przez Wnioskodawcę założeniami, program miał być nadawany całodobowo, przez siedem dni w tygodniu. Miał on być skierowany do słuchaczy w wieku od 25 do 60 lat, „do grupy osób nakierowanej na więzi lokalne z Ostrowcem Świętokrzyskim, ceniących rzetelną i dobrą informację. Osób aktywnie spędzających czas wolny. Rodzin poszukujących wspólnych form rozrywki. 
Osób szukających w radiu szerszej oferty muzycznej także związanej z edukacją muzyczną”.
Kontakt ze słuchaczami miał się odbywać drogą telefoniczną, e-mailową, SMS-ową i listowną oraz w taki sposób, który umożliwiałby przeprowadzanie konkursów i interakcje ze słuchaczami.
W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 7,01% (poświęcone tematyce lokalnej - 3,48%); audycje publicystyczne - 6,39% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe - 3,03%; audycje sportowe - 0,84% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje edukacyjne i poradnicze - 1,16% (poświęcone tematyce lokalnej - 0,63%); audycje dla dzieci i młodzieży - 0,63% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje literackie - 0,63% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); muzyka - 68,65%.

Z powyższego zestawienia wynika, że w programie – obok muzyki – największy udział miałaby informacja i publicystyka. 

Warstwa słowna (nie licząc autopromocji, zapowiedzi i elementów płatnych w programie) stanowić miała, jak wynika z powyższej struktury 19,7% tygodniowego czasu emisji w godz. 6.00-23.00. Udział wynikający z powyższej struktury jest wyższy niż deklaracja Wnioskodawcy zawarta w pkt. B.5 Informacji Programowych – 16,2% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00. 

Wnioskodawca deklaruje, że udział tematyki lokalnej w programie wyniesie 12,6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka miały stanowić 6,5% tego czasu.
Tematyka lokalna dotycząca Ostrowca Świętokrzyskiego miała być obecna w:

-
audycjach informacyjnych: dziennikach i informatorach użytkowych (informator o lokalnych imprezach kulturalnych, o lokalnej prognozie pogody oraz o sytuacji na drogach;
-
audycjach publicystycznych – Wnioskodawca zaplanował jeden magazyn, który miał składać się z wywiadów, komentarzy, reportaży i felietonów. W kolejnych wydaniach tej audycji miały być omawiane aktualne problemy miasta; jak to deklaruje Wnioskodawca: „Zawsze przyświeca nam jeden cel wsłuchać się w to, co mówi miasto i o tych sprawach mówić w Radiu Złote Przeboje”; 

-
audycjach literackich i formach udramatyzowanych – zaplanowano audycję popularyzującą ważne wydarzenia teatralne, operowe, literackie, adresowaną zarówno do koneserów kultury wysokiej, jak też do słuchaczy, którzy rzadko korzystają z takiej oferty. Wnioskodawca zamierzał w popularyzowaniu tego rodzaju oferty współpracować z instytucjami kultury. Celem, który chciał osiągnąć było skłonienie lokalnych słuchaczy do odwiedzania teatru czy opery;
-
audycjach dla dzieci i młodzieży – gdzie Wnioskodawca zamierzał zachęcić młodych słuchaczy do poszukiwania interesujących miejsc w Ostrowcu Świętokrzyskim, do współtworzenia audycji i rozmawiania o swoich zainteresowaniach i ich rozwijaniu, a także prezentowania tego co powstaje na zajęciach w różnych kółkach zainteresowań; ponadto zaplanowano tu konkurs o tematyce lokalnej, spotkanie z historykiem i bezpośredni kontakt z młodymi słuchaczami; 

-
audycjach edukacyjnych i poradniczych – Wnioskodawca zamierzał edukować słuchaczy w zakresie ekonomii, zdrowego stylu życia oraz udzielać porad dotyczących sposobów spędzania wolnego czasu;
-
audycjach sportowych – zawierających informacje o lokalnych wydarzeniach sportowych i komentarze do nich, relacje z różnych lokalnych rozgrywek;
-
audycjach rozrywkowych – realizowanych głównie poprzez konkursy i gry z udziałem słuchaczy.
Poza lokalną częścią programu nadawane miały być ogólnokrajowe serwisy informacyjne; audycje edukacyjne (głównie muzyczne); rozrywkowe; muzyczne.
Format muzyczny programu określony przez Wnioskodawcę to muzyka rozrywkowa o szerokim spektrum: piosenki z lat 70’, 80’, 90’ i millenium. W audycjach autorskich prezentowane miały być również piosenki z lat 50’ i 60’.
Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie miał wynieść – jak podaje Wnioskodawca – nie mniej niż 33%. Deklarowana kwota jest zgodna z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 100% programu.
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
złożony projekt spełnia warunki Ogłoszenia. Program ma charakter uniwersalny. Wnioskodawca zaplanował emisję audycji informacyjnych, publicystycznych, rozrywkowych, edukacyjnych, poradniczych, sportowych, literackich oraz adresowanych do dzieci i młodzieży;

-
udział tematyki lokalnej zaplanowano na poziomie – 12,6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym – 6,5% tego czasu. Układ ramowy programu potwierdza powyższe deklaracje;
-
 z analizy dokumentacji programowej wynika, że planowany program spełniałby zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie dostarczania informacji, komentarzy do bieżących wydarzeń zarówno lokalnych jak i ogólnokrajowych oraz rozrywki;
4.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada oraz eksploatuje bazę sprzętową do produkcji i realizacji emisji programu radiowego w lokalnych stacjach sieci „Złote Przeboje”. Wnioskodawca przewidział wystarczające środki technologiczne dla małego lokalnego radia muzycznego;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego jedynym udziałowcu – spółce „Agora” S.A. z siedzibą w Warszawie.
We wniosku przedstawiono trzyletni plan finansowy dotyczący utworzenia lokalnej stacji radiowej o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym.
Jako źródło finansowania projektu wskazano środki własne Wnioskodawcy.
Do wniosku załączono sprawozdania finansowe spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. za lata 2007-2008. Wniosek uzupełniono o wstępny bilans, rachunek zysków i strat za rok 2009. Z dokumentów tych wynika, że Spółka posiada niewielką nadpłynność środków finansowych, które może przeznaczyć na nowe inwestycje.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji potencjał ekonomiczny spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. oraz jej sytuacja finansowa umożliwiają realizację nowego projektu radiowego w zaplanowany we wniosku sposób.
W wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim.
III.
Spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie wystąpiła także z wnioskiem Nr 064/2009 z dnia 19 października 2009 roku o rozszerzenie koncesji.
Rozpatrując ww. wniosek KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił o rozszerzenie koncesji Nr 030/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE PULS 95,6 FM”o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej w Lublinie (95,6 MHz) w województwie lubelskim;
2.
Zgodnie z koncesją Koncesjonariusz ma obowiązek umieszczania w programie audycji i innych przekazów dotyczących tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00, w tym 6% (ww. czasu) mają zająć własne dzienniki i publicystyka.

Wnioskodawca nadesłał układ ramowy aktualnie nadawanego programu, który ma obowiązywać również po ewentualnym rozszerzeniu koncesji. Deklaruje, że nie planuje zmian w układzie nadawanego programu po ewentualnym rozszerzeniu zasięgu nadawania. Zatem w programie audycje poświęcone dotychczas tematyce lokalnej Lublina i okolic zawierałyby treści dotyczące Ostrowca Świętokrzyskiego (nadawane w ramach informacji, publicystyki, informatorów użytkowych oraz w ramach wejść prezenterskich). Wnioskodawca deklaruje, że w zależności od ilości wydarzeń lokalnych w Lublinie i Ostrowcu Świętokrzyskim czas antenowy będzie dzielił proporcjonalnie między te miasta.

Z analizy aktualnie realizowanego układu ramowego programu wynika, że Koncesjonariusz realizuje koncesję zarówno w zakresie udziału tematyki lokalnej – 12,5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00, jak i elementów obligatoryjnych tj. własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconych problemom lokalnym – 7% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00.
Zgodnie z koncesją audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% czasu nadawania programu w godz. 6.00 - 22.00. Analiza układu ramowego programu wskazuje, że program w całości wypełniony jest audycjami wytworzonymi wyłącznie przez Koncesjonariusza, a więc w tym zakresie koncesja jest także realizowana.
Wniosek jest zgodny z treścią Ogłoszenia. Koncesja w zakresie programu jest i byłaby realizowana po ewentualnej zmianie. Należy jednak zauważyć, iż Wnioskodawca nie planuje zwiększenia udziału tematyki lokalnej w programie, ani też osobnych audycji poświęconych problemom Ostrowca Świętokrzyskiego. Oznacza to, że tematyka lokalna będzie dotyczyć dwóch miast nie mających ze sobą nic wspólnego. Ponadto stracą na tym mieszkańcy Lublina i okolic bowiem dotychczasowy udział tematyki lokalnej związanej z tym miastem i jego okolicami po objęciu zasięgiem Ostrowca, zmniejszy się. Z punktu widzenia interesu społeczności Lublina i okolic sytuacja taka jest niekorzystna, a mieszkańcy Ostrowca Świętokrzyskiego też nie będą posiadali własnego lokalnego programu. Z tego względu KRRiT ocenia wniosek negatywnie;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca dostarczył niezbędne dane o bazie technicznej, która ma służyć organizacji, produkcji i realizacji, dosyłowi modulacji oraz wykonaniu emisji programu radiowego;
4.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami umożliwiającymi sfinansowanie zaplanowanego przedsięwzięcia.
Jednakże w wyniku porównania wniosków pod względem programowym, KRRiT postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim.
IV.
Rozpatrując wniosek spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca posiada 3 koncesje na nadawanie programów radiowych o charakterze uniwersalnym (Nr 334/2005-R, Nr 039/K/2009-R i Nr 042/K/2009-R).

Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „PLANETA 103,9 FM” o charakterze uniwersalnym, adresowany do młodzieży, ze stacji nadawczej w Kielcach w województwie świętokrzyskim;

2.
Program „PLANETA 103,9 FM” jest adresowany do młodzieży, tj. zawiera różne rodzaje audycji poświęcone sprawom młodzieży, jej uczestnictwu w życiu społecznym, kulturalnym, edukacyjnym, sposobom spędzania wolnego czasu, propagowaniu zdrowego trybu życia (m.in. bez nikotyny, narkotyków i alkoholu), w wymiarze 10% tygodniowego czasu nadawania.

Koncesjonariusz ma również obowiązek nadawania audycji słownych poświęconych tematyce lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 2% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. Wnioskodawca nie jest zobowiązany do nadawania elementów obligatoryjnych, tj. własnych dzienników i publicystyki dotyczących problemów lokalnych.
Wnioskodawca w związku z rozszerzeniem koncesji deklaruje zwiększenie udziału tematyki lokalnej z 2% do 2,5% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym 0,5% tego czasu miałyby zajmować własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcona problemom lokalnym.


Wnioskodawca nadesłał zarówno aktualny jak i planowany układ ramowy programu. Z analizy układu ramowego obecnie nadawanego programu wynika, że warstwa słowna audycji dotycząca tematyki lokalnej odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania stanowi 8,4% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Z kolei audycje poświęcone sprawom młodzieży stanowią 13% tygodniowego czasu nadawania programu.


Analiza planowanego układu ramowego wykazuje, że Wnioskodawca zwiększy udział tematyki lokalnej o 1 pkt procentowy do 9,4% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym własne dzienniki i publicystyka stanowić miały 2% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00. Układ ramowy wskazuje, że po ewentualnym rozszerzeniu koncesja byłaby realizowana w zakresie wymaganego udziału audycji poświęconych młodzieży - miały one stanowić - 13,6% tygodniowego czasu nadawania.
Przedstawione układy ramowe programu wskazują, że koncesja jest i będzie realizowana w zakresie udziału audycji niepochodzących od Koncesjonariusza: każdego dnia od poniedziałku do piątku w godz. 6.00-23.00 mają one stanowić 1,7% tego czasu a w dni weekendowe program w 100% ma być wypełniony audycjami wytworzonymi przez Koncesjonariusza.


KRRiT stwierdziła, iż Koncesjonariusz realizuje i realizowałby wszystkie obowiązki programowe wynikające z koncesji. Deklaracje złożone we wniosku są zgodne z treścią Ogłoszenia, jednakże obowiązki programowe w koncesji Nr 334/2005-R odbiegają od treści Ogłoszenia. Koncesja zobowiązuje do nadawania programu uniwersalnego, poświęconego sprawom młodzieży (10% tygodniowego programu). Jest to główne zadanie Koncesjonariusza. Ponadto w programie - zgodnie z aktualną koncesją - powinien nadawać audycje poświęcone tematyce lokalnej (2% tygodniowego programu w porze 6.00-23.00). Jednocześnie Koncesjonariusz nie jest zobowiązany w aktualnej koncesji do nadawania dzienników i publicystyki poświęconych problemom lokalnym, które to elementy programu są jednym z warunków Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 26 sierpnia 2009 roku o możliwości uzyskania koncesji;

3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada oraz eksploatuje bazę sprzętową do produkcji i emisji programu radiowego, przy pomocy której realizuje obowiązki koncesyjne w Kielcach. Wnioskodawca przeznaczył wystarczające środki na rozbudowę możliwości technologicznych dla pracy reporterskiej w Ostrowcu Świętokrzyskim;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.
Jako źródło finansowania rozszerzenia działalności wskazano środki własne Wnioskodawcy.
Do wniosku załączono sprawozdanie finansowe spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. za rok 2008, obejmujące rok 2007.

W uzupełnieniu wniosku Wnioskodawca nadesłał wstępne sprawozdanie finansowe za rok 2009, sporządzone po połączeniu spółek Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. i Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji projektu stacji radiowej w Ostrowcu Świętokrzyskim.

W wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim.

V.
Rozpatrując wniosek spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:

1.
Spółka Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach została zawiązana w dniu 14 grudnia 2004 roku i wpisana w dniu 3 stycznia 2005 roku do Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem 0000225247;
2.
Wnioskodawca posiada koncesję Nr 341/2006-R z dnia 6 września 2006 roku na nadawanie programu radiowego pod nazwą „Radio FAMA Tomaszów” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej w Tomaszowie Mazowieckim (92,9 MHz) w województwie łódzkim;
3.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAMA Ostrowiec”, o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną.
Program miał być nadawany całodobowo przez siedem dni w tygodniu, adresowany do ogółu słuchaczy (bez zróżnicowania na wiek, wykształcenie, miejsce zamieszkania czy status społeczny lub zawodowy).

Wnioskodawca deklaruje, że w programie lokalnego „Radia FAMA Ostrowiec”, wzorując się na dotychczasowych doświadczeniach wyniesionych z Tomaszowa Mazowieckiego (Radio FAMA Tomaszów), zamierza wypełniać zadania zapisane w ustawie o radiofonii i telewizji poprzez dostarczanie informacji ze świata, kraju i regionu, lokalnych informacji sportowych, kulturalnych, gospodarczych i ekonomicznych a także ekologicznych, turystycznych i historycznych. W programie obok lokalnych serwisów miały być nadawane komentarze do bieżących wydarzeń, a także opinie mieszkańców na kontrowersyjne tematy.
Wnioskodawca zaplanował także nadawanie: audycji prezentujących dorobek lokalnych pisarzy „tzw. fabuł z regionu”, reportaży i relacji reporterskich z wydarzeń artystycznych, publicystyki kulturalnej realizowanej przy współudziale lokalnych środowisk artystycznych. Podczas realizacji audycji udostępniających dobra kultury i sztuki zamierzał podjąć współpracę z lokalnymi instytucjami samorządowymi, kulturalnymi, m.in.: Miejskim Centrum Kultury, Biurem Wystaw Artystycznych, Muzeum Historyczno-Archeologicznym, Miejską Biblioteką Publiczną.

Wnioskodawca zamierzał uczestniczyć w inicjatywach wspierających i promujących działalność edukacyjną w szczególności szkól średnich i wyższych. Jednym z priorytetów działalności radia miało być upowszechnianie edukacji obywatelskiej poprzez prezentację audycji dotyczących demokracji, odpowiedzialności obywatelskiej, integracji europejskiej, biznesu, prawa pracy. Program miał realizować również zadanie ustawowe w zakresie dostarczania rozrywki (audycje satyryczne, konkursy i quizy). Jednak priorytetem dla stacji miały być wydarzenia lokalne. Wnioskodawca deklaruje, że: „Generalną zasadą w naszym radiu jest to, że prezenter ma obowiązek przerwać prowadzony aktualnie program, gdy do radia napłynęły istotne dla lokalnej społeczności informacje a ich natychmiastowa emisja może wpłynąć na złagodzenie negatywnych skutków wydarzeń losowych uciążliwych dla ludności”.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne - 16% (poświęcone tematyce lokalnej - 10%); audycje publicystyczne - 7% (poświęcone tematyce lokalnej - 6%); audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) - 7% (poświęcone tematyce lokalnej - 3%); audycje sportowe - 2% (poświęcone tematyce lokalnej - 1%); audycje edukacyjne i poradnicze - 4% (poświęcone tematyce lokalnej - 2%); audycje religijne - 0,5% (w całości poświęcone tematyce lokalnej); audycje dla dzieci i młodzieży - 1,5% (poświęcone tematyce lokalnej - 1%); audycje literackie - 1,5% (poświęcone tematyce lokalnej - 0,5%); muzyka w programie - 57%.
Z powyższego zestawienia wynika, że Wnioskodawca zaplanował obecność w programie różnorodnych rodzajów audycji, w tym największy udział w tygodniowym czasie nadawania w porze dziennej (godz. 6.00-23.00) miały zajmować – obok muzyki – informacja i publicystyka poświęcone zarówno problemom lokalnym jak też wydarzeniom rangi ogólnokrajowej i światowej.
Wnioskodawca deklaruje, że udział warstwy słownej wyniesie 39% w tygodniowym czasie nadawania projektowanego programu w godz. 6.00-23.00; struktura programu oraz planowany układ ramowy programu potwierdzają te deklaracje.

Wnioskodawca deklaruje, że udział tematyki lokalnej w projektowanym programie będzie stanowić 24% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka poświęcone problemom lokalnym miały stanowić 16% tego czasu. Układ ramowy programu potwierdza planowany łączny udział tematyki lokalnej, zaś udział elementów obligatoryjnych dotyczących lokalności jest na niższym poziomie i wynosi 11% ww. czasu.

Audycje poświęcone tematyce lokalnej miały dotyczyć następujących miejscowości: Ostrowiec Świętokrzyski, Bodzechów, Bałtów, Kunów i innych mniejszych okolicznych miejscowości.
Wnioskodawca planował nadawanie lokalnych audycji informacyjnych: dzienników, serwisów użytkowych (prognoza pogody, wiadomości kulturalne, wiadomości dla kierowców, giełda pracy) oraz przeglądu prasy i komunikatów losowych. W ramach publicystyki lokalnej miały być nadawane: reportaże i relacje reporterskie, codzienne rozmowy z zaproszonymi gośćmi, magazyny społeczne i gospodarcze oraz komentarze polityczne, kulturalne i społeczne.

Tematyka lokalna miała być także podejmowana w audycjach rozrywkowych (konkursy), sportowych (serwisy), edukacyjnych i poradniczych (magazyn edukacyjny i motoryzacyjny), religijnych (rozmowy z kapłanem), audycjach dla dzieci i młodzieży (audycje rozrywkowe i edukacyjne) oraz literackich.
Planowaną w programie muzykę Wnioskodawca określa, jako „różnorodną muzykę rozrywkową bez preferowania jakiegokolwiek formatu muzycznego z elementami muzyki symfonicznej oraz muzyki tworzonej przez lokalne zespoły w tym zespoły ludowe i folklorystyczne”.
Wnioskodawca zamierzał poprzez radio nawiązywać kontakt ze słuchaczami, którzy mieli być nie tylko uczestnikami różnorodnych konkursów, ale także audycji publicystycznych i edukacyjnych oraz mogli informować o trwających akcjach społecznych i wydarzeniach kulturalnych w mieście.
Deklarowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie wynosi 44%. Deklarowana kwota jest o 11 pkt. proc. wyższa od minimalnej określonej w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami miały stanowić 94% tygodniowego czasu nadawania programu.
Audycje i inne przekazy niepochodzące od koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie miały zajmować 6% dobowego czasu nadawania programu. Jednocześnie Wnioskodawca informuje, że w programie „Radio FAMA Ostrowiec” 76% dobowego czasu będą stanowiły audycje nadawane w innym programach Wnioskodawcy, rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji (nadawane w radiu Fama Tomaszów Maz. lub Fama Kielce). Oznacza to, że program „Radio Fama Ostrowiec” w większości nie byłby tworzony lokalnie, bo ponad 18 godzin w ciągu doby miały zająć audycje tworzone na potrzeby innych programów już rozpowszechnianych przez Wnioskodawcę. Zgodnie z warunkami Ogłoszenia tego typu audycje każdego dnia, w porze 
6.00-23.00 nie mogą zajmować więcej niż 33% tego czasu tj. 5 godz. 37 min. Zakładając, że Wnioskodawca ww. 18 godzin podzielił na porę nocną i dzienną, to i tak przekroczy dopuszczalny limit (o 5 godz. 23 min.) dla tego typu audycji w porze dziennej. Zatem w tej części projekt jest niezgodny z warunkami Ogłoszenia.
Z tego powodu KRRiT oceniła projekt negatywnie;

4.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada oraz eksploatuje bazę sprzętową do produkcji i realizacji emisji programu radiowego. Wnioskodawca przewidział podstawowe środki technologiczne dla małego lokalnego radia w Ostrowcu Świętokrzyskim, zezwalające na prowadzenie emisji programu radiowego;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcach.
Wnioskodawca opracował trzyletni plan finansowy w oparciu o program radia lokalnego o charakterze uniwersalnym.
Wniosek zawiera sprawozdania finansowe spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. za lata 2007-2008 oraz wstępne wyniki gospodarowania za rok 2009.

Wniosek zawiera także sprawozdania finansowe za lata 2007-2008 głównych udziałowców Wnioskodawcy, spółek ART „FAMA” Sp. z o.o. i APH „Do - centa” Sp. z o.o. Większościowi udziałowcy, zgodnie z przedstawioną we wniosku informacją, nie będą brali udziału w finansowaniu utworzenia nowej stacji radiowej.

Jako źródło finansowania nakładów inwestycyjnych, opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej stacji nadawczej przewidziano środki, które będą pochodziły ze sprzedaży krótkoterminowych aktywów finansowych oraz z pożyczki.

Ww. pożyczka miała zostać zaciągnięta, w zależności od korzystniejszych warunków, od Koneckiego Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Końskich lub od udziałowca, spółki „Do-centa Invest” S.A. z siedzibą w Kielcach.
W celu udokumentowania źródeł finansowania do wniosku załączono:

- oświadczenie Prezesa Zarządu Koneckiego Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Końskich (KSWP) o możliwości udzielenia spółce Radio „TOP” Sp. z o.o. pożyczki, po spełnieniu niezbędnych warunków;

- oświadczenie Prezesa Zarządu „Do-centa Invest” S.A. w zakresie udzielenia wsparcia finansowego spółce Radio „TOP” Sp. z o.o. w formie pożyczki bądź odkupienia akcji „Do-centa Invest” S.A.  w celu ich umorzenia;

- warunkową umowę (z dnia 14 listopada 2010 roku) sprzedaży przez spółkę Radio „TOP” Sp. z o.o. spółce „Do-centa Invest” S.A. akcji własnych spółki „Do-centa Invest” S.A.;
- dokumentację finansową spółki „Do-centa Invest” S.A. (sprawozdania finansowe za lata 2007-2008, wstępny bilans i rachunek wyników za rok 2009 r., opinia bankowa), z której wynika, iż jej sytuacja finansowa umożliwiała udzielenie Wnioskodawcy wsparcia finansowego w zaplanowanej formie i wysokości.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi w wysokości umożliwiającej realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.
Jednakże w związku z negatywną oceną wniosku w części programowej KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim.
VI.
Rozpatrując wniosek spółki „MTM FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca obecnie realizuje koncesję na kolejny okres Nr 053/K/2010-R z dnia 14 września 2010 roku, wydaną na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Starachowice” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Starachowicach w województwie świętokrzyskim.
Spółka „MTM FM” Sp. z o.o. złożyła wniosek o zmianę (rozszerzenie) koncesji Nr 156/P/2003-R z dnia 7 listopada 2003 roku, poprzez przydzielenie nowej częstotliwości w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim. Jednakże w związku z wygaśnięciem w toku niniejszego postępowania ww. koncesji oraz otrzymaniem koncesji na kolejny okres, Wnioskodawca w piśmie z dnia 16 listopada 2010 roku zwrócił się o rozszerzenie koncesji Nr 053/K/2010-R, 
na warunkach podanych we wniosku Nr 072/2009;
2.
Zgodnie z pkt. I ppkt 4 i 5 koncesji Nr 053/K/2010-R udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Starachowic i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 
6.00-22.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych Starachowic i okolic będą stanowiły nie mniej niż 5% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00.
Wnioskodawca w związku z rozszerzeniem koncesji planuje zwiększenie udziału tematyki lokalnej z 10% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 
6.00-22.00 do 11% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, zaś dzienników i publicystyki na tematy lokalne z 5% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 do 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.

Zgodnie z deklaracją wnioskodawcy: „Realizacja tematyki lokalnej będzie się odbywać w ramach istniejących programowych pozycji lokalnych poszerzonych o problematykę i informację dotyczącą Ostrowca Świętokrzyskiego w wymiarze 60% – tematyka dotycząca Starachowic, 40% – Ostrowca”. O treści dotyczące Ostrowca Świętokrzyskiego miały zostać poszerzone następujące pozycje programu: dzienniki lokalne, wiadomości sportowe, informatory użytkowe (tj. prognoza pogoda, wiadomości dla kierowców, informator kulturalny) oraz codzienny lokalny magazyn informacyjno-publicystyczny.

Wnioskodawca podkreśla jego naturalny związek z Ostrowcem z racji nadawania przez niego programu w Starachowicach: „doświadczenia pokazują, iż z racji na niewielką odległość i wieloletnie naturalne związki między tymi dwoma miastami istnieje ogromna gama tematów, którymi w równym stopniu zainteresowani są mieszkańcy obu miast np. tematyka dotycząca służby zdrowia, infrastruktury lokalnej, problemów komunikacyjnych. Szczególne też miejsce w programie będą miały wydarzenia kulturalne w obu miastach”.


Wnioskodawca nadesłał zarówno aktualny układ ramowy programu jak i planowany do realizacji po ewentualnym rozszerzeniu. Z analizy układu ramowego obecnie nadawanego programu wynika, że Koncesjonariusz realizuje obowiązki programowe wynikające z koncesji: audycje słowne dotyczące tematyki lokalnej stanowią 11,8% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 (wobec wymaganych 10% ww. czasu), w tym własne lokalne dzienniki i publicystyka – 5,2% ww. czasu (wobec wymaganych 5% ww. czasu). Układ ramowy wskazuje, że Koncesjonariusz realizuje koncesję także w zakresie udziału audycji niewytworzonych przez niego – zajmują one 2% - 20% dobowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00.

Analiza układu ramowego programu planowanego do realizacji po rozszerzeniu wykazuje, że tematyka lokalna stanowiłaby 11,1% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (wobec planowanych 11% ww. czasu), w tym dzienniki i publicystyka – 5% ww. czasu (wobec deklarowanych 6% ww. czasu). Natomiast udział audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza miał wynosić 2% - 25% dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
KRRiT stwierdziła, iż wniosek jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Wnioskodawca realizuje i realizowałby po rozszerzeniu warunki programowe koncesji. Jednak należy podkreślić, że Wnioskodawca po objęciu zasięgiem Ostrowca Świętokrzyskiego planuje minimalne zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie, zaledwie o 1 pkt. proc.;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada oraz eksploatuje bazę sprzętową do produkcji i emisji programu radiowego, przy pomocy której realizuje obowiązki koncesyjne w Starachowicach. Wnioskodawca zamierza rozbudować możliwości technologiczne dla reporterskiej pracy zdalnej z tekstem i dźwiękiem w Ostrowcu Świętokrzyskim;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.

Jako źródło finansowania przedsięwzięcia wskazano środki własne Wnioskodawcy.

Do wniosku załączono sprawozdanie finansowe spółki „MTM FM” Sp. z o.o. za rok 2008. Wniosek uzupełniono o wstępne wyniki finansowe Spółki za rok 2009.

Spółka „MTM FM” Sp. z o.o. na koniec 2009 roku dysponowała niewielką nadwyżką finansową, którą mogłaby wykorzystać na sfinansowanie niewielkiej inwestycji technicznej i opłaty koncesyjnej.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował skromne środki finansowe, które byłyby wystarczające do realizacji projektu stacji radiowej w Ostrowcu Świętokrzyskim, pod warunkiem spełnienia przyjętych przez Wnioskodawcę założeń dotyczących pozyskiwania przychodów na nowym rynku.

Jednakże w wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „MTM FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim.
VII.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.

W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej oraz dokonała porównania projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o udzielenie/rozszerzenie koncesji według następujących kryteriów:

1.
Realizacja uniwersalnego charakteru programu (poza muzyką):

- wnioski o rozszerzenie koncesji (rodzaje audycji zgodnie z aktualnym i projektowanym układem ramowym programu): Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. - 8 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, edukacja, religia, literackie, dla dzieci i młodzieży, sport), „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. - 4 rodzaje audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, edukacja), Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. - 3 rodzaje audycji (informacja, publicystyka, rozrywka), „MTM FM” Sp. z o.o. - 3 rodzaje audycji (informacja, publicystyka, sport);
- wnioski o udzielenie koncesji (według deklarowanej struktury gatunkowej w pkt. B.16 Informacji Programowych): Radio „TOP” Sp. z o.o. - 8 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, edukacja, sport, dla dzieci, literackie, religijne), „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. - 7 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, edukacja, sport, dla dzieci, literackie).
2.
Planowany udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu:
- wnioski o rozszerzenie koncesji: spółka Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie z 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 do 16% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. nie planuje zwiększenia udziału tematyki lokalnej i zamierza pozostać na obecnym poziomie 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00, „MTM FM” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie z 10% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 do 11% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie z 2% do 2,5% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 
6.00-23.00;
- wnioski o udzielenie koncesji (w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00): Radio „TOP” Sp. z o.o. - 24%, „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. - 12,6%.
3.
Planowany udział elementów obligatoryjnych tj. własnych dzienników i publicystyki poświęconych tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu:
- wnioski o rozszerzenie koncesji: spółka Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału elementów obligatoryjnych w programie z 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 do 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. nie planuje zwiększenia udziału tematyki lokalnej i zamierza pozostać na obecnym poziomie 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00, „MTM FM” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału elementów obligatoryjnych w programie z 5% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 do 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 
6.00-23.00, Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. deklaruje udział elementów obligatoryjnych w programie w godz. 6.00-23.00 - nie mniej niż 0,5%. Podkreślić należy, iż spółka Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. zgodnie z koncesją Nr 334/2005-R nie jest zobowiązana do nadawania dzienników i publicystyki poświęconych problemom lokalnym (pkt IV ppkt 2 uzasadnienia);
- wnioski o udzielenie koncesji (udział elementów obligatoryjnych w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00): „TOP” Sp. z o.o. - 16%; „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. - 6,5%.
4.
Rodzaje audycji i formy radiowe realizujące tematykę lokalną w projektowanym programie:

- wnioski o rozszerzenie koncesji (rodzaje audycji zgodnie z aktualnym i projektowanym układem ramowym programu): Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. - 8 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, edukacja, religia, rozrywka, literackie, dla dzieci i młodzieży, sport), „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. - 2 rodzaje audycji (informacja, publicystyka), Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. - 3 rodzaje audycji (informacja, publicystyka, rozrywka), „MTM FM” Sp. z o.o. - 3 rodzaje audycji (informacja, publicystyka, sport);
- wnioski o udzielenie koncesji (na podstawie deklaracji w pkt. B.16 Informacji Programowych): Radio „TOP” Sp. z o.o. - 8 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, sport edukacja, religijne, dla dzieci i młodzieży, literackie), „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. - 6 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, sport, edukacja, dla dzieci i młodzieży, literackie).
W tym miejscu należy podkreślić, iż KRRiT negatywnie oceniła wniosek spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. w części programowej ponieważ jest on niezgodny z warunkami Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 26 sierpnia 2009 roku. Jak już stwierdzono w pkt V ppkt 3 uzasadnienia decyzji – Wnioskodawca poinformował, że w programie „Radio FAMA Ostrowiec” 76% dobowego czasu będą stanowiły audycje nadawane w innych programach Wnioskodawcy, rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji. Oznacza to, że program „Radio Fama Ostrowiec” w większości nie byłby tworzony lokalnie, bo ponad 18 godzin w ciągu doby miały zająć audycje tworzone na potrzeby innych programów już rozpowszechnianych przez Wnioskodawcę. Zgodnie z warunkami Ogłoszenia tego typu audycje każdego dnia, w porze 6.00-23.00 nie mogą zajmować więcej niż 33% tego czasu tj. 5 godz. 37 min.
W związku z powyższym należy stwierdzić, iż przedstawiony przez spółkę Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. projekt dotyczący rozszerzenia zasięgu programu pod nazwą „Radio FAMA”, przewyższa pozostałe projekty o udzielenie/rozszerzenie koncesji przedstawione w niniejszym postępowaniu w zakresie: rodzajów audycji realizujących uniwersalny charakteru programu, planowanego udziału tematyki lokalnej oraz elementów obligatoryjnych poświęconych tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu, a także rodzajów audycji i form radiowych realizujących tematykę lokalną w projektowanym programie.
KRRiT podjęła w dniu 11 maja 2010 roku uchwałę Nr 178/2010, zgodnie z którą rozszerzyła koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego spółce Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach i odmówiła udzielenia/rozszerzenia koncesji pozostałym podmiotom biorącym udział w postępowaniu.

Rozstrzygnięcia tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek spółki Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku Nr 071/2009 z dnia 15 października 2009 roku spółki Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach 
organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające 
na zmianę (rozszerzenie) koncesji Nr 107/P/2002-R z dnia 19 lutego 2002 roku, 
o stację nadawczą zlokalizowaną w Ostrowcu Świętokrzyskim (100,9 MHz) w województwie świętokrzyskim.
VIII.
W związku z wnioskiem spółki Agencja Radiowo –Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach o rozszerzenie koncesji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 178/2010 z dnia 11 maja 2010 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem DZC-WRF-5153-106/10 (4) z dnia 14 października 2010 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Ostrowcu Świętokrzyskim w województwie świętokrzyskim.
Pismem z dnia 28 lutego 2011 roku Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2, ( 3, ( 9 ust. 2 pkt 2 i ust. 8 pkt 4 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).
Zasięg ludnościowy został obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem ww. stacji nadawczej:
Bałtów, Bodzechów, Ćmielów, Kunów, Ostrowiec Świętokrzyski.
	Przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu w wyniku po 
dodania stacji w Ostrowcu Świętokrzyskim:
	74.400 osób

	Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu 

określona w decyzji Nr DK - 049/2009 - 7/107/P:
	478.300 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	552.700 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	        8


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
(8.000 + 314 × 8) × 1 × 0,75 = 7.884 zł

8.000 – wzrost kwoty opłaty stałej z tytułu przekroczenia liczby 0,5 mln mieszkańców w zasięgu programu;

8 – przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu w pełnych dziesiątkach tysięcy;
1 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat);

0,75 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w którym reklamy nie zajmują więcej niż 7% dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 6 minut w ciągu godziny.

Do zapłaty: 7.884 (słownie: siedem tysięcy osiemset osiemdziesiąt cztery) złote.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 15 maja 2011 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. Agencja Radiowo – Telewizyjna „Fama” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach 
(25-514), przy ul. Koziej 2;
2. Radca prawny Ewa Lewszuk – „Ewa Lewszuk Kancelaria Radcy Prawnego” z siedzibą w Warszawie (02-956), przy ul. Rumianej 84 lok 1 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
3. Pan Henryk Jasiński – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-503), przy ul. Żurawiej 8;
4. Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach (25-416), przy ul. Zbożowej 21;
5. „MTM FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;

6. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

7. a/a.
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