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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 12 lutego 2009 roku


Diecezja Koszalińsko-Kołobrzeska
ul. Ks. Kard. S. Wyszyńskiego 25
75-062 Koszalin
D E C Y Z J A  Nr DK - 048/2009 – 3/013/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 013/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 027/2008 z dnia 30 kwietnia 2008 roku Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej z siedzibą w Koszalinie o zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 26 lutego 2008 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 marca 2008 roku, Nr 22, poz. 231, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 488/2008 z dnia 21 października 2008 roku
postanawia się
zmienić koncesję Nr 013/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku, wydaną Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej z siedzibą w Koszalinie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio VOX FM Koszalin”, poprzez dodanie, po punkcie IX, punktu IXa w następującym brzmieniu:

„IXa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:

	Lp.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu 
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Polary-zacja
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Piła
ul. Piastowska 15

(wielkopolskie)
	Hotel Rodło
	90,3
	16E 44’23’’

53N 09’03’’
	62
	70
	0,2
	V
	ND


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.”
Opłata za zmianę koncesji wynosi 4.522 zł (słownie: cztery tysiące pięćset dwadzieścia dwa) złote.

U z a s a d n i e n i e


W Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 
17 marca 2008 roku, Nr 22, poz. 231, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 26 lutego 2008 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. 

Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o rozszerzenie koncesji, na okres do czasu wygaśnięcia koncesji wskazanej we wniosku, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym społeczno-religijnym, o stację nadawczą zlokalizowaną w Pile w województwie wielkopolskim (częstotliwość = 90,3 MHz; ERP = 0,2 kW).

Termin do składania wniosków upływał w dniu 2 maja 2008 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 17 czerwca 2008 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wniosek o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Pile w województwie wielkopolskim, złożyła jedynie Diecezja Koszalińsko-Kołobrzeska z siedzibą w Koszalinie.
I.

Rozpatrując wniosek Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej z siedzibą w Koszalinie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1. Wnioskodawca wystąpił o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 013/P/2001-R, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej w Pile w województwie wielkopolskim;

2. Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy o charakterze wyspecjalizowanym społeczno-religijnym pod nazwą „Radio VOX FM Koszalin” ze stacji nadawczej Koszalin – Chełmska Góra w województwie zachodnio-pomorskim.
Wnioskodawca wystąpił o rozszerzenie koncesji w związku z zamiarem poprawy technicznych warunków nadawania programu i objęcia jego zasięgiem szerszego obszaru diecezji;
3. Warunki koncesji są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć wniosek. Z nadesłanej dokumentacji wniosku wynika, że Wnioskodawca realizuje zapisy koncesji;
4. Koncesja obliguje Wnioskodawcę do realizacji społeczno-religijnego charakteru programu poprzez różne rodzaje audycji i formy radiowe, w tym poprzez audycje słowne, które mają stanowić nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu. Ze złożonej dokumentacji wynika, że po rozszerzeniu koncesji program ramowy nie zostanie zmieniony, a obecnie nadawane audycje o tematyce lokalnej będą zawierały również aktualne informacje (lokalny serwis informacyjny, magazyn reporterów) o wydarzeniach w Pile. Tematyka dotycząca tego miasta ma stanowić około 10% czasu trwania audycji o problemach lokalnych;
5.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada i eksploatuje bazę sprzętową, która pozwala na realizację obowiązków koncesyjnych w zakresie projektowanego programu;
6.
Wnioskodawca przedstawił we wniosku założenia finansowe w zakresie realizacji projektu rozszerzenia działalności o nową stację nadawczą w Pile w województwie wielkopolskim.
Wnioskodawca założył, że źródłem sfinansowania inwestycji technicznej i opłaty koncesyjnej będą środki Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej.

Do wniosku załączono informację Kurii Biskupiej Koszalińsko-Kołobrzeskiej o posiadaniu wystarczających środków na pokrycie obligatoryjnych opłat związanych z koncesją, jak również sfinansowania ewentualnych zakupów inwestycyjnych.

W dotychczasowej działalności Koncesjonariusz wykazał możliwości finansowania produkcji i emisji programu.

Dokonując oceny wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uznała, że Wnioskodawca posiada potencjał techniczny i finansowy umożliwiający realizację przyjętych we wniosku założeń w zakresie uruchomienia i prowadzenia 
działalności nadawczej za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Pile w województwie wielkopolskim.

Wobec powyższego KRRiT postanowiła dokonać zmiany (rozszerzenia) koncesji w sposób podany w niniejszej decyzji.
II.

W związku z wnioskiem Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej z siedzibą w Koszalinie o rozszerzenie koncesji oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 488/2008 z dnia 21 października 2008 roku, Przewodniczący KRRiT 
wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem 
Nr DZC-WRF-5153-234/08(2) z dnia 5 listopada 2008 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Pile w województwie wielkopolskim.

Pismem z dnia 27 listopada 2008 roku Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 
w zw. z ( 1 ust. 2, ( 3, ( 9 ust. 8 pkt 4 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Pokrycie ludnościowe zostało obliczone przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem stacji nadawczej w Pile:

Kaczory, Krajenka, Piła, Szydłowo, Trzcianka, Ujście.
	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczej w Pile:
	85.100 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu określona w decyzji 
Nr DK-100/2008-2/013/P:
	148.400 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	233.500 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	9


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(314 × 9) × 2 × 0,8 = 4.522 zł

9 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych dziesiątkach tysięcy;
2 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat);
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 4.522 (słownie: cztery tysiące pięćset dwadzieścia dwa) złote.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 13 kwietnia 2009 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku z dnia 30 kwietnia 2008 roku Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej z siedzibą w Koszalinie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 013/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Diecezja Koszalińsko-Kołobrzeska z siedzibą w Koszalinie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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