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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 30 marca 2010 roku


„Telewizja PULS” Sp. z o.o.
ul. Chełmska  21 lok. 22
00-724 Warszawa 
D E C Y Z J A Nr DK – 052/2010
Na podstawie art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 5 stycznia 2010 roku spółki „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 68/2010 z dnia 23 lutego 2010 roku
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 16 lutego 2009 roku spółki „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o zmianę koncesji Nr 187/P/2004-T, wydanej na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TV Puls”, w zakresie dotyczącym podwyższenia skutecznej mocy promieniowanej stacji nadawczych RTCN Kraków Chorągwica i RTCN Warszawa Raszyn.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 16 listopada 2004 roku koncesję Nr 187/P/2004-T na rozpowszechnianie drogą naziemną programu telewizyjnego pod nazwą „PULS” (obecnie „TV Puls”).
W piśmie z dnia 16 lutego 2009 roku Koncesjonariusz przedstawił projekt optymalizacji posiadanych częstotliwości i wniósł o zmianę ww. koncesji w zakresie warunków technicznych rozpowszechniania programu (pkt. X i Xa), poprzez zmianę lokalizacji wraz ze zwiększeniem skutecznej mocy promieniowanej siedmiu stacji nadawczych. Ponadto, wniósł o zwiększenie mocy promieniowanej stacji na obiektach RTCN Kraków Chorągwica i RTCN Warszawa Raszyn.

Na posiedzeniu w dniu 1 czerwca 2009 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 192/2009, w której odmówiła dokonania zmiany koncesji Nr 187/P/2004-T, polegającej na zmianie lokalizacji siedmiu stacji nadawczych, tj.: RSN Szczecin Warszewo na RTCN Szczecin Kołowo, TON Częstochowa Błeszno na RTCN Częstochowa Wręczyca, RTON Wrocław Żórawina na RTCN Wrocław Ślęża, SLR Katowice Bytków na RTCN Katowice Kosztowy, TSR Nowy Sącz Chruślice na RTCN Szczawnica Przechyba, TON Opole na RTCN Opole Chrzelice i TON Bielsko Biała na RTON Wisła Skrzyczne. KRRiT zajęła także stanowisko, w którym wyraziła zgodę na przeprowadzenie emisji testowych w lokalizacjach stacji nadawczych Kraków Chorągwica i Warszawa Raszyn w związku z wnioskiem spółki „Telewizja PULS” Sp. z o.o. o podwyższenie skutecznej mocy promieniowanej (w tym zakresie wniosek z dnia 16 lutego 2009 roku miał zostać rozstrzygnięty odrębną decyzją Przewodniczącego KRRiT).
W wykonaniu uchwały Nr 192/2009 Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DK - 348/2009 z dnia 10 grudnia 2009 roku.
W piśmie z dnia 5 stycznia 2010 roku Koncesjonariusz wniósł o ponowne rozpatrzenie sprawy rozstrzygniętej decyzją Nr DK - 348/2009. Spółka „Telewizja PULS” Sp. z o.o. wystąpiła o uchylenie przedmiotowej decyzji oraz umorzenie postępowania w sprawie. Koncesjonariusz uzasadnił wniosek faktem, iż po podjęciu przez KRRiT uchwały Nr 192/2009 z dnia 1 czerwca 2009 roku, Telewizja PULS rozpoczęła starania przed Prezesem UKE o uzyskanie pozwoleń czasowych na emisje eksperymentalne w zakresie lokalizacji objętych wnioskiem z dnia 16 lutego 2009 roku. Okazało się, że jest możliwe uzyskanie czasowych pozwoleń radiowych na emisje eksperymentalne.
Koncesjonariusz uważa, iż w tych warunkach jego interes został czasowo i częściowo zaspokojony wspomnianymi pozwoleniami radiowymi, a wniosek z dnia 16 lutego 2009 roku stał się bezprzedmiotowy. Wobec tego Koncesjonariusz cofnął wniosek z dnia 16 lutego 2009 roku wnosząc jednocześnie o umorzenie postępowania.
Decyzją Nr DK - 051/2010 z dnia 30 marca 2010 roku Przewodniczący KRRiT rozstrzygnął w trybie art. 138 § 1 pkt 2 k.p.a. wniosek z dnia 5 stycznia 2010 roku w zakresie dotyczącym zmiany lokalizacji ww. siedmiu stacji nadawczych. Natomiast wniosek o umorzenie postępowania w sprawie podwyższenia skutecznej mocy promieniowanej na obiektach RTCN Kraków Chorągwica i RTCN Warszawa Raszyn należało rozpatrzyć w trybie art. 105 § 2 k.p.a., ponieważ w tym zakresie nie została dotychczas wydana odrębna decyzja.
Na podstawie art. 105 § 2 k.p.a. organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.
KRRiT uznała, iż w niniejszej sprawie zostały spełnione przesłanki wskazane w art. 105 § 2 k.p.a., pozwalające na umorzenie postępowania w zakresie zwiększenia mocy promieniowanej stacji na obiektach RTCN Kraków Chorągwica i RTCN Warszawa Raszyn.
W dniu 23 lutego 2010 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 68/2009, w której postanowiła umorzyć na wniosek strony postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 16 lutego 2009 roku spółki „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o zmianę koncesji Nr 187/P/2004-T, wydanej na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TV Puls”, w zakresie dotyczącym podwyższenie skutecznej mocy promieniowanej stacji nadawczych RTCN Kraków Chorągwica i RTCN Warszawa Raszyn.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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