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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 23 marca 2011 roku


	„NADAWCA” Sp. z o.o.
ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa


D E C Y Z J A Nr DK – 054/2011 

w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 041/K/2009-R 
z dnia 3 czerwca 2009 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 2 listopada 2010 roku spółki „NADAWCA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 630/2010 z dnia 21 grudnia 2010 roku
postanawia się

odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 041/K/2009-R z dnia 3 czerwca 2009 roku, wydanej spółce „NADAWCA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO VOX FM WARSZAWA”, poprzez zmianę nazwy programu na „WAWA Warszawa” wraz ze zmianą charakteru programu ze społeczno-religijnego na wyspecjalizowany-muzyczny poświęcony polskiej muzyce i jej wykonawcom.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „NADAWCA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała 
w dniu 3 czerwca 2009 roku koncesję Nr 041/K/2009-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze społeczno-religijnym pod nazwą „RADIO VOX FM WARSZAWA”.

Pismem z dnia 2 listopada 2010 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę nazwy programu na „WAWA Warszawa” wraz ze zmianą charakteru programu ze społeczno-religijnego na wyspecjalizowany-muzyczny poświęcony polskiej muzyce i jej wykonawcom.

Koncesjonariusz wskazał w uzasadnieniu wniosku, że na obszarze aglomeracji warszawskiej są emitowane już trzy programy o charakterze społeczno-religijnym: „Radio MARYJA”, „Radio PLUS Warszawa” oraz „Radio WARSZAWA” i w związku z tym po analizie rynku, chcąc potwierdzić zainteresowanie słuchaczy rozwojem projektu „zawsze polska muzyka” zdecydował o włączeniu programu rozpowszechnianego na podstawie koncesji Nr 041/K/2009-R do grupy programów wyspecjalizowanych z muzyką polską, nadawanych pod brandem „Radia WAWA”.
Koncesjonariusz proponuje, by po zmianie charakteru programu koncesja zobowiązywała go do realizowania obowiązków programowych takich jak w innych koncesjach realizujących już projekty z polską muzykę.

Ponadto Koncesjonariusz deklaruje, że „dzięki zaproponowanej zmianie, odbiorcy będą mieli dostęp do wiadomości o tematyce lokalnej dotyczącej Warszawy i okolic w wymiarze nie mniejszym niż 4% tygodniowego czasu nadawania, a także do informacji z wydarzeń z różnych dziedzin kultury w Polsce, ze szczególnym uwzględnieniem Warszawy i okolic, w tym m.in. spektakli teatralnych i filmów, wystaw, koncertów odbywających się w zasięgu nadawania programu w wymiarze nie mniejszym niż 4% tygodniowego czasu nadawania”.

Pismem z dnia 15 grudnia 2010 roku Koncesjonariusz powołuje się na „dotychczasową praktykę” KRRiT w zakresie wyrażania zgody na zmianę charakteru rozpowszechnianego programu, wskazując wykaz konkretnych decyzji Przewodniczącego KRRiT w tym zakresie.
Ponadto Koncesjonariusz twierdzi, że do tej pory KRRiT prowadziła tylko jedno postępowanie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym z muzyką polską ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Opolu i w postępowaniu tym uczestniczyła jedynie spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Na rynku warszawskim, poza obecnie nadawanym przez Wnioskodawcę programem „Radio VOX FM Warszawa” nadawane są jeszcze trzy programy o charakterze społeczno-religijnym, w tym jeden o zasięgu ogólnopolskim – „Radio MARYJA”, rozpowszechniany przez Warszawską Prowincję Redemptorystów z siedzibą w Warszawie i dwa o zasięgu lokalnym – „Radio PLUS Warszawa”, rozpowszechniany przez Archidiecezję Warszawską z siedzibą w Warszawie oraz „Radio WARSZAWA”, rozpowszechniany przez Diecezję Warszawsko-Praską z siedzibą w Warszawie;

2. Zmiany zaproponowane przez spółkę „NADAWCA” Sp. z o.o. w piśmie z dnia 2 listopada 2010 roku świadczą o zmianie koncepcji programowej w stosunku do projektu programu tworzonego zgodnie z założeniami przedstawionymi we wniosku nr 044/2002 z dnia 25 marca 2002 roku, złożonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 5 marca 2002 roku o możliwości uzyskania koncesji oraz programu rozpowszechnianego na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 280/2002-R, a następnie udzielonej na kolejny okres koncesji Nr 041/K/2009-R;
3. Program po zmianach proponowanych przez Koncesjonariusza stanie się programem podobnym do aktualnie nadawanego w Warszawie za pomocą częstotliwości 89,8 MHz, programu pod nazwą „Radio WAWA” rozpowszechnianego przez spółkę „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na podstawie koncesji Nr 049/K/2010-R. Mimo, że formalnie zapisy koncesyjne nie zobowiązują Spółki do nadawania muzyki polskiej, Koncesjonariusz uczestniczy w projekcie „zawsze polska muzyka”, co znajduje potwierdzenie na stronie internetowej: www.radiowawa.pl.;
4. Zaproponowana przez Koncesjonariusza zmiana charakteru programu jest radykalną zmianą koncesji i zagospodarowania (programowego) tej częstotliwości. Zmiana taka powinna odbyć się trybie art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. poprzez Ogłoszenie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji i przeprowadzenie nowego postępowania o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Tym bardziej, że formuła Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 5 marca 2002 roku była ściśle określona i umożliwiała podmiotom złożenie wniosku o udzielenie koncesji jedynie na program o charakterze społeczno-religijnym, a w postępowaniu o udzielenie koncesji zapoczątkowanym ww. Ogłoszeniem oprócz spółki „NADAWCA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uczestniczył inny podmiot - Kościół Zielonoświątkowy w  Rzeczypospolitej Polskiej z siedzibą w Warszawie, deklarując realizację społeczno – religijnego charakteru programu. 

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że na rynku warszawskim istnieje zainteresowanie innych podmiotów możliwością rozpowszechniania programu radiowego z takim samym lub wyższym udziałem muzyki polskiej, co potwierdza fakt złożenia przez spółkę „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie wniosków:
- o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF PO POLSKU” o charakterze wyspecjalizowanym: tematyczno – muzycznym, poświęconym polskiej tradycji, historii, kulturze i muzyce dowolnego formatu, w którym udział utworów słowno – muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania miał stanowić 100% ogółu utworów słowno – muzycznych w programie. Wniosek został złożony w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 4 czerwca 2008 roku;
- o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF PO POLSKU WARSZAWA” o charakterze wyspecjalizowanym muzyczno – historycznym, w którym miały być nadawane audycje słowne prezentujące wydarzenia historyczne, zjawiska i kierunki różnych dziedzin kultury w ujęciu historycznym i współczesnym a udział utworów słowno – muzycznych wykonywanych w języku polskim miał wynosić 70% kwartalnego czasu nadawania ogółu utworów słowno – muzycznych w programie. Wniosek został złożony w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 5 lutego 2010 roku. 
Faktycznie, jak dowodzi Wnioskodawca w piśmie z dnia 15 grudnia 2010 roku, KRRiT prowadziła dotychczas tylko jedno postępowanie w sprawie możliwości udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu wyspecjalizowanego, poświęconego muzyce polskiej i jej wykonawcom. W tym postępowaniu brała udział jedynie spółka „International Communication” Sp. z o.o.. Postępowanie to toczyło się jednak w innym mieście (w Opolu), które ze względu na głębokość rynku reklamy i liczbę potencjalnych odbiorców w zasięgu stacji nadawczej nie może być porównywany z największym lokalnym rynkiem reklamy w Polsce jakim jest stolica kraju.  
Wnioskodawca podniósł również, że w dotychczasowej praktyce Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji organ dokonywał zmian charakteru programu wraz ze zmianą innych zapisów programowych w koncesjach. 
Wszystkie przywołane przez Wnioskodawcę w piśmie z dnia 15 grudnia 2010 roku przypadki należy analizować indywidualnie. Szczegółowe uzasadnienia wydanych decyzji przedstawiają argumenty, jakimi kierował się organ koncesyjny dopuszczając taką zmianę. Żaden z tych przypadków nie można określić jako analogiczny do zmiany proponowanej przez Wnioskodawcę. Ponadto każdy z w/w przypadków rozpatrywany był po dokonaniu szczegółowej analizy oferty programowej dostępnej na obszarze objętym koncesją. Decyzje, o których mowa są jawne i mogą zostać na prośbę zainteresowanego udostępnione w Biurze KRRiT. 

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
Zdaniem KRRiT, wnioskowanej zmianie sprzeciwia się art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji, tym samym weryfikacja pozostałych przesłanek wymienionych w art. 155 k.p.a. nie była zobowiązująca. 

Wobec tego KRRiT podjęła w dniu 21 grudnia 2010 roku uchwałę Nr 630/2010, w której odmówiła dokonania zmiany koncesji Nr 041/K/2009-R, poprzez zmianę nazwy programu na „WAWA Warszawa” wraz ze zmianą charakteru programu ze społeczno-religijnego na wyspecjalizowany-muzyczny poświęcony polskiej muzyce i jej wykonawcom.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:
1.
„NADAWCA” Sp. o.o. z siedzibą w Warszawie, (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
2.   a/a.
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