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        Warszawa, dnia 25 lutego 2009 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Muzyczne Radio” Sp. z o.o.
Pl. Ks. Kard. Wyszyńskiego 45/1
58-500 Jelenia Góra
D E C Y Z J A Nr DK – 059/2009 – 9/126/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 16 września 2008 roku spółki „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 31/2009 z dnia 3 lutego 2009 roku,
postanawia się 

zmienić w koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku, wydanej spółce „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze, pkt IV oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„IV.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku Nr 067/2007 z dnia 27 czerwca 2007 roku o rozszerzenie koncesji w Informacjach Programowych i związanych z tym załącznikach, do których przestrzegania po zmianie koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, 
tj. w szczególności do udziału tematyki lokalnej w programie, dotyczącej Jeleniej Góry, Legnicy, Wałbrzycha i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, który będzie wynosił nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu.
Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-22.00.”
U z a s a d n i e n i e


Spółka „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze uzyskała w dniu 17 maja 2002 roku koncesję Nr 126/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym pod nazwą „Muzyczne Radio”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Program „Muzyczne Radio” objął swoim zasięgiem m.in. Jelenią Górę, Legnicę i okolice. Zgodnie z pierwotnym brzmieniem pkt. IV koncesji Koncesjonariusz był zobowiązany do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 5 % tygodniowego czasu nadawania w godzinach 6.00-22.00. 
W związku z wydaniem przez Przewodniczącego KRRiT decyzji Nr DK –253/2008 – 6/126/P z dnia 18 sierpnia 2008 roku o rozszerzeniu koncesji, zasięg nadawania programu zwiększył się o Wałbrzych (dotychczas obejmował jedynie część tego miasta) i okolice. Jednocześnie w decyzji Nr DK – 253/2008 – 6/126/P zostało ustalone nowe brzmienie pkt. IV koncesji, tj.: „Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku Nr 067/2007 z dnia 27 czerwca 2007 roku o rozszerzenie koncesji w Informacjach Programowych i związanych z tym załącznikach, do których przestrzegania po zmianie koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, tj. w szczególności do udziału tematyki lokalnej w programie, dotyczącej Wałbrzycha i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu. Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-22.00”.


W dniu 16 września 2008 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. IV koncesji w trybie art. 155 k.p.a. W uzasadnieniu wskazał, że przedmiotowy punkt, w brzmieniu ustalonym decyzją Nr DK – 253/2008 –6/126/P, nie wymienia wszystkich miejscowości objętych zasięgiem nadawania, których ma dotyczyć tematyka lokalna. Jak wskazał Koncesjonariusz, punkt ten zawiera jedynie „Wałbrzych i okolice”. Koncesjonariusz wniósł, aby w zapisach koncesji były wymienione wszystkie miejscowości objęte zasięgiem nadawania, co byłoby zgodne z treścią uzasadnienia ww. decyzji i wniosku o rozszerzenie koncesji. Jednocześnie Koncesjonariusz podał przykładowe brzmienie pkt. IV koncesji oraz stwierdził, iż możliwe jest zastosowanie zapisu równoważnego.

KRRiT stwierdziła, iż we wniosku o rozszerzenie koncesji spółka „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. deklarowała zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie nie tylko w związku z objęciem zasięgiem Wałbrzycha i okolic, ale również miast, w których program nadawała przed rozszerzeniem koncesji.

W związku z powyższym KRRiT postanowiła przychylić się do propozycji Wnioskodawcy oraz nadać pkt. IV koncesji Nr 126/P/2002-R nowe brzmienie, wskazane w osnowie niniejszej decyzji.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku z dnia 16 września 2008 roku spółki „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








    Witold  Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze;
2.
a/a.
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