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   PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK - 062/2002 - 1/079/P

z dnia 19 marca 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (tekst jedn: Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114) oraz art. 138 ( 1 pkt 2, w związku z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn: Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, zm: Dz.U. z 2001 roku, Nr 49, poz. 509), po rozpoznaniu wniosku z dnia 7 grudnia 2001 roku spółki „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Nr 079/P/2001-R z dnia 30 listopada 2001 roku Przewodniczacego KRRiT oraz w wykonaniu Uchwały Nr 72/2002 z dnia 12 lutego 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, 

postanawia się 

uchylić w decyzji Nr 079/P/2001-R z dnia 30 listopada 2001 roku Przewodniczacego KRRiT w sprawie udzielenia koncesji dla spółki „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej punkty XX. i XXI. oraz fragment pkt II. uzasadnienia w/w decyzji dotyczący sposobu wyliczenia opłaty za udzielenie koncesji - w ich dotychczasowym brzmieniu oraz nadać w/w punktom i fragmentowi pkt II. uzsadnienia koncesji Nr 079/P/2001-R następujące brzmienie:

„XX. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 63.120 (słownie: sześćdziesiąt trzy tysiące sto dwadzieścia) złotych.”

XXI. Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 20 maja 2002 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.”
[...]

„Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 oraz ( 9 ust. 2 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, zm.: Dz.U. z 2000 roku, Nr 90, poz. 1007).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

BRZESZCZE miasto, BRZESZCZE wieś, KĘTY miasto, KĘTY wieś, OSIEK, OŚWIĘCIM gmina, OŚWIĘCIM miasto, BESTWINA, BIELSKO - BIAŁA, BOJSZOWY, BUCZKOWICE, CHYBIE, CIESZYN, CZECHOWICE - DZIEDZICE miasto, CZECHOWICE - DZIEDZICE wieś, DĘBOWIEC, GILOWICE, GOCZAŁKOWICE - ZDRÓJ, GOLESZÓW, HAŹLACH, JASIENICA, JASTRZĘBIE - ZDRÓJ, JAWORZE, ŁĘKAWICA, ŁODYGOWICE, MIEDŹNA, PSZCZYNA miasto, PSZCZYNA wieś, SKOCZÓW wieś, SUSZEC, WILAMOWICE miasto, WILAMOWICE wieś, WILKOWICE. 
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:

 468.300 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):
 46

Wysokość opłaty:
(4.000 zł + 2.200 zł x 46) x 0,75 x 0,8 = 63.120 zł.

4.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców od 0,5 mln do 5 mln,

46 - współczynnik związany z liczbą mieszkańców w zasięgu programu,

0,75 – współczynnik związany z ograniczonym wymiarem emisji reklam,

0,8 – współczynnik związany z brakiem w całkowitym zasięgu nadawania miasta o liczbie mieszkańców powyżej 200.000. 

Do zapłaty: 63.120 (słownie: sześćdziesiąt trzy tysiące sto dwadzieścia) złotych.”

U z a s a d n i e n i e


Spółka „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej uzyskała w dniu 30 listopada 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiofonicznego pod nazwą „Radio BIELSKO”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.


Pismem z dnia 7 grudnia 2002 roku Koncesjonariusz wystąpił o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydanie w/w decyzji w zakresie wysokości naliczonej opłaty za udzielenie koncesji. Koncesjonariusz stwierdził, że organ koncesyjny błędnie przyjął zasięg nadajnika zlokalizowanego na Górze Szyndzielnia, wskutek czego w wykazie miejscowości objętych zasięgiem stacji zawartym w uzasadnieniu w/w decyzji znalazły się miejscowości i obszary będące całkowicie poza zasięgiem nadajnika. Koncesjonariusz wskazał na specyfikę terenu górskiego oraz na występujące zakłócenia powodowane przez nadajniki innych stacji.

Koncesjonariusz stwierdził w związku z tym, że naliczona opłata za udzielenie koncesji jest za wysoka i wystąpił o dokonanie zmiany decyzji Nr 079/P/2001-R z dnia 30 listopada w tym zakresie. Wniosek zawierał wykaz miejscowości, które wg Koncesjonariusza nie są objęte zasięgiem stacji nadawczej oraz określenie właściwego wg opinii Koncesjonariusza zasięgu stacji. Zdaniem Koncesjonariusza dobry jakościowo sygnał dociera do nie więcej niż 235.000 osób.

Rozpatrując wniosek Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji zleciła wykonanie dodatkowych obliczeń propagacyjnych uwzględniających specyfikę terenu obsługiwanego przez stację nadawczą Koncesjonariusza. W ramach tych obliczeń przeprowadzono dodatkowe obliczenia mapy widoczności z SLR Szyndzielnia oraz wykonano analizy profilu terenu w kierunku od stacji nadawczej do miejscowości wskazanych w treści wniosku, w których zdaniem Koncesjonariusza występuje całkowity lub częściowy brak odbioru programu „Radia Bielsko”. 

Wniosek został złożony w terminie określonym w art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego.

KRRiT stwierdziła, że wyniki tych obliczeń potwierdziły zastrzeżenia zgłoszone przez Koncesjonariusza co do niewłaściwego określenia zasięgu stacji nadawczej i przyjęcia podstawy do naliczenia opłaty za udzielenia koncesji. Jednocześnie KRRiT stwierdziła, ze wyniki o których mowa powyżej nie dają podstawy do przyjęcia wskazanej w treści wniosku ilości odbiorców.

Wobec tego KRRiT postanowiła skorygować podstawę do wyliczenia opłaty za udzielenie koncesji Nr 079/P/2001-R z dnia 30 listopada 2001 roku oraz ustalić wysokość opłaty za udzielenie koncesji w sposób określony w niniejszej decyzji. 

Wobec tego należało również odpowiednio ustalić termin do wniesienia opłaty.

Ponadto należało podać właściwy – po dokonanej w tym zakresie zmianie – numer konta bankowego KRRiT.  


Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Decyzja jest ostateczna.


Stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Naczelnego Sądu Administracyjnego w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia rozstrzygnięcia w sprawie.










   Juliusz BRAUN
Otrzymują:

1. „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji;

3. a/a.
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