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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	       Warszawa, dnia 12 kwietnia 2010 roku

	
	
	Wojciech Jerzy Jaworski

ul. A11 nr 3
32-086 Węgrzce


D E C Y Z J A  Nr DK – 064/2010
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38a ust. 3a i 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.)       oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 19 października 2009 roku Koncesjonariusza – Wojciecha Jerzego Jaworskiego oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 102/2010 z dnia 16 marca 2010 roku,
postanawia się

wyrazić zgodę na przejście uprawnień z koncesji Nr 095/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku wydanej Wojciechowi Jerzemu Jaworskiemu zamieszkałemu                    w Węgrzcach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ALFA”, na spółkę „Radio Alfa” Sp. z o. o. z siedzibą w Węgrzcach. 
U z a s a d n i e n i e
Koncesjonariusz – Wojciech Jerzy Jaworski, zamieszkały w Węgrzcach uzyskał         w dniu 25 stycznia 2002 roku koncesję Nr 095/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ALFA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru. 
W piśmie z dnia 19 października 2009 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na przejście uprawnień z koncesji NR 095/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku na nowoutworzony podmiot - spółkę „Radio Alfa” Sp. z o. o. z siedzibą                 w Węgrzcach. Uzasadniając powyższy wniosek Koncesjonariusz wskazywał,           że przekształcenie dotychczasowej formy własności na spółkę zmieniłoby kryzysową sytuację radia, przez odizolowanie się od prywatnych problemów Koncesjonariusza. Ponadto, forma spółki dałaby też szansę ewentualnych restrukturyzacji i w razie konieczności stworzyłaby warunki do jej dokapitalizowania. Koncesjonariusz              w dalszej części sugerował, że po ewentualnym przeniesieniu  koncesji na spółkę „Radio Alfa” Sp. z o. o. jej udziałowcy - zarówno on jak i „Alfa Multimedia”          Sp. z o. o. - dokonają stosownych aportów gwarantując tym samym spółce „Radio Alfa” Sp. z o.o. możliwości techniczne realizacji programu i kontynuowania dotychczasowej tradycji „Radia ALFA”.
Wobec faktu wszczęcia przeciwko Koncesjonariuszowi postępowania o cofnięcie koncesji Nr 095/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku na podstawie Uchwały KRRiT Nr 454/2008 z dnia 29 września 2008 roku w związku z naruszeniem przez Koncesjonariusza przepisu art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji, Przewodniczący KRRiT wydał w dniu 16 grudnia 2009 roku Postanowienie Nr DK-359/2009 w przedmiocie wyznaczenia nowego terminu do zakończenia postępowania prowadzonego w związku z wnioskiem o przeniesienie uprawnień              z koncesji Nr 095/P/2002-R na spółkę „Radio Alfa” Sp. z o. o., na dzień przypadający nie później niż 1 miesiąc od dnia wydania ostatecznej decyzji przez Przewodniczącego KRRiT rozstrzygającej postępowanie o cofnięcie koncesji.
Zgodnie z art. 38a ust.1 ustawy o radiofonii i telewizji uprawnienia wynikające               z koncesji są niezbywalne, z zastrzeżeniem ust. 3-5. 

Jak wynika natomiast z art. 38a ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, osoba fizyczna może przenieść uprawnienia wynikające z koncesji, za zgodą Krajowej Rady wyrażoną w formie uchwały, na spółkę, której jest wspólnikiem i która spełnia warunki, o których mowa w art. 35. Odmowa wyrażenia zgody następuje z przyczyn, o których mowa w art. 36 ust. 2.
Zgodnie z art. 35 ustawy o radiofonii i telewizji:

1. Koncesja może być udzielona osobie fizycznej, posiadającej obywatelstwo polskie i stałe miejsce zamieszkania na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, osobie prawnej lub osobowej spółce handlowej, które mają siedzibę na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej. 

2.  Koncesja dla spółki z udziałem osób zagranicznych może być udzielona, jeżeli: 

1) udział kapitałowy osób zagranicznych w spółce lub udział osób zagranicznych             w kapitale zakładowym spółki nie przekracza 49 %; 

2) umowa lub statut spółki przewidują, że:  

a) osobami uprawnionymi do reprezentowania lub prowadzenia spraw spółki albo członkami zarządu spółki będą w większości osoby posiadające obywatelstwo polskie i stałe miejsce zamieszkania w Polsce, 

b) w zgromadzeniu wspólników lub w walnym zgromadzeniu udział głosów osób zagranicznych i spółek zależnych, w rozumieniu Kodeksu spółek handlowych,              od osób zagranicznych nie może przekroczyć 49 %, 

c) osoby zagraniczne nie mogą dysponować bezpośrednio lub pośrednio większością przekraczającą 49 % głosów w osobowej spółce handlowej, 

d) członkami rady nadzorczej spółki będą w większości osoby posiadające obywatelstwo polskie i stałe miejsce zamieszkania w Polsce. 

3. Koncesja może być również udzielona: 

1) osobie zagranicznej lub 

2) spółce zależnej, w rozumieniu Kodeksu spółek handlowych, od osoby zagranicznej 

których siedziba lub stałe miejsce zamieszkania znajduje się w państwie członkowskim Europejskiego Obszaru Gospodarczego - bez stosowania ograniczeń zawartych w ust. 2. 
Zgodnie z art. 36 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji: 
Koncesji nie udziela się, jeżeli rozpowszechnianie programów przez wnioskodawcę mogłoby spowodować:  

1) zagrożenie interesów kultury narodowej, dobrych obyczajów i wychowania, bezpieczeństwa i obronności państwa oraz naruszenie tajemnicy państwowej;  

2) osiągnięcie przez wnioskodawcę pozycji dominującej w dziedzinie środków masowego przekazu na danym terenie.  
W dniu 26 stycznia 2010 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 37/2010 w przedmiocie umorzenia postępowania o cofnięcie koncesji Nr 095/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku. Na podstawie tej uchwały, Przewodniczący KRRiT wydał w dniu          22 lutego 2010 roku decyzję Nr DK-031/2010 o umorzeniu postępowania o cofnięcie koncesji.
Wobec faktu wydania przez Przewodniczącego KRRiT ostatecznej decyzji rozstrzygającej postępowanie o cofnięcie koncesji oraz w obliczu faktu, iż organ koncesyjny podzielił argumentację pełnomocnika Wnioskodawcy – r. pr. Grzegorza Greli, KRRiT stwierdziła, iż w świetle okoliczności przedstawionych przez Koncesjonariusza nie zachodzą przesłanki, wskazane w art. 36 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, stanowiące podstawę do odmowy wyrażenia zgody               na przejście uprawnień wynikających z koncesji na wskazany przez Koncesjonariusza podmiot. 
W związku z powyższym, KRRiT podjęła w dniu 16 marca 2010 roku uchwałę            Nr 102/2010 w sprawie wyrażenia zgody na przejście uprawnień z koncesji             Nr 095/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku wydanej Wojciechowi Jerzemu Jaworskiemu zamieszkałemu w Węgrzcach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ALFA”, na spółkę „Radio Alfa” Sp. z o. o.  z siedzibą w Węgrzcach.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Radca Prawny Grzegorz Grela – Kancelaria Radcy Prawnego Grzegorz Grela z siedzibą w Krakowie (30-133), przy ul. J. Lea 114/116 – Pełnomocnik działający w imieniu Wojciecha Jerzego Jaworskiego zamieszkałego w Wegrzcach;
2. Marta Woźniak – ALS Advanced Legal Solutions Marta Woźniak, Sąspów 129”a”, 32-048 Jerzmanowice – Pełnomocnik działający w imieniu Wojciecha Jerzego Jaworskiego zamieszkałego w Węgrzcach;

3. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

4. a/a.
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