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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 10 marca 2008 roku

	
	
	„Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o.

ul. Czerska 8/10
00-732 Warszawa


D E C Y Z J A  Nr DK – 069/2008 
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38a ust. 3 i 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 16 lipca 2007 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 10 września 2007 roku spółki „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 46/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku,
postanawia się

wyrazić zgodę na przejście uprawnień spółki „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, wynikających z koncesji Nr 061/P/2001-R z dnia 28 września 2001 roku, na spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.).
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach (obecnie w Warszawie) uzyskała w dniu 28 września 2001 roku koncesję Nr 061/P/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „TOP” (obecnie „94,5 Roxy FM”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W piśmie z dnia 16 lipca 2007 roku (zmodyfikowanym pismem z dnia 10 września 2007 roku) Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na przejście uprawnień spółki „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o., wynikających z koncesji Nr 061/P/2001-R, na spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych.
Ponadto Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, poprzez wpisanie nowego podmiotu wykonującego koncesję – spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
W piśmie z dnia 16 lipca 2007 roku Koncesjonariusz zawiadomił KRRiT, że na podstawie umowy sprzedaży udziałów, zawartej w dniu 21 czerwca 2007 roku pomiędzy spółką „AGORA” S.A., a spółką „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o., jedynym udziałowcem spółki „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. stała się spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. Nabycie przez spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. wszystkich udziałów w kapitale zakładowym 
Spółki-Koncesjonariusza zostało udokumentowane, poprzez nadesłanie przez Koncesjonariusza w dniu 15 stycznia 2008 roku odpisu z Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 8 stycznia 2008 roku o numerze: 0000087172.
Zgodnie z oświadczeniem Koncesjonariusza z dnia 16 lipca 2007 roku oraz odpisem z KRS z dnia 8 stycznia 2008 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. (numer 0000126767) wszystkie udziały w kapitale zakładowym tej spółki posiada spółka „AGORA” S.A. z siedzibą w Warszawie.
Z przedstawionego planu połączenia się spółek z dnia 27 czerwca 2007 roku wynika, że nie jest przewidziane przyznanie szczególnych praw wspólnikom spółki ani osobom szczególnie uprawnionym w spółkach przejmowanych. Nie przewiduje się również przyznania szczególnych korzyści członkom organów łączących się spółek. W połączeniu nie uczestniczą inne osoby. Ponadto nie przewiduje się dokonania zmian w umowie spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o.
Koncesjonariusz oświadczył, iż połączenie spółek dokonuje się w ramach jednej grupy kapitałowej i z tego względu nie spowoduje to osiągnięcia przez Koncesjonariusza pozycji dominującej w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów, jak również nie nastąpi przejście kontroli nad wykonywaną działalnością koncesjonowaną na inną osobę.
W ocenie Koncesjonariusza nowopowstały, duży podmiot będzie miał większą elastyczność finansową. Połączenie spółek przyczyni się do stworzenia transparentnej sytuacji właścicielskiej, w której podmiot będący jedynym udziałowcem Koncesjonariusza stanie się Koncesjonariuszem i będzie ponosił bezpośrednią odpowiedzialność za realizację zadań przewidzianych w koncesji.

Spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o., jak również Koncesjonariusz oświadczyli, że połączenie obu spółek nie wpłynie na ramówkę i sposób realizacji programu radiowego rozpowszechnianego na podstawie koncesji przyznanej spółce przejmowanej. Ponadto jak wskazała spółka przejmująca sposób realizacji programu regulowany jest postanowieniami koncesji oraz podlega prezentowanej KRRiT polityce grupowania stacji w ramach dwóch brandów radiowych: muzycznych stacji Złote Przeboje i muzyczno-kulturalnej Roxy FM.
Koncesjonariusz podkreśla, iż niezwykle istotnym jest, aby zmiana koncesji nastąpiła ze skutkiem na dzień połączenia spółek /dzień wpisu połączenia do rejestru spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. przez właściwy sąd rejestrowy – art. 493 § 2 Kodeksu spółek handlowych/ wpis wywołuje bowiem skutek rozwiązania Spółki i wykreślenia jej z rejestru.


KRRiT stwierdziła, że zgodnie z art. 38a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji uprawnienia wynikające z koncesji są niezbywalne, z zastrzeżeniem ust. 3-5.
Zgodnie z ust. 3 art. 38a ustawy o radiofonii i telewizji, w przypadku łączenia, podziału albo innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, uprawnienia o których mowa w ust. 1 mogą przejść na inny podmiot za zgodą Krajowej Rady. Odmowa wyrażenia zgody następuje, gdy:

1) nadawca osiągnie pozycję dominującą w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów;

2) nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.

Ponadto art. 491 §1 Kodeksu spółek handlowych wskazuje, iż spółki kapitałowe mogą się łączyć między sobą oraz spółkami osobowymi; spółka osobowa nie może jednakże być spółką przejmującą albo spółką nowo zawiązaną.
W myśl art. 492 §1 pkt 1 Kodeksu spółek handlowych połączenie może być dokonane przez przeniesienie całego majątku spółki /przejmowanej/ na inną spółkę /przejmującą/ za udziały lub akcje, które spółka przejmująca wydaje wspólnikom spółki przejmowanej /łączenie się przez przejęcie/.
Przedmiotowego połączenia dokonuje spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o., poprzez przejęcie spółki „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o., co oznacza w świetle powołanego przez Koncesjonariusza art. 516 § 1, § 5 i § 6, iż w tej sytuacji nie jest konieczne podjęcie uchwały o łączeniu spółek przez zgromadzenia wspólników każdej z łączących się spółek, 
a w konsekwencji wyłączenie art. 494 § 4, 499 § 1 pkt. 2-4, art. 501-503, art. 505 § 1 pkt. 4-5, art. 512 i art. 513 Kodeksu spółek handlowych.
Ponadto KRRiT stwierdziła, iż w wyniku sprzedaży wszystkich udziałów w spółce będącej Koncesjonariuszem na rzecz spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. nastąpiło przejęcie kontroli nad Koncesjonariuszem, jednakże okoliczność ta nie jest wystarczająca do stwierdzenia, że nastąpiło przejęcie kontroli nad działalnością Koncesjonariusza, skutkujące koniecznością zastosowania sankcji przewidzianej w art. 38a ust. 2 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji. Należy bowiem zauważyć, iż ww. zmiany właścicielskie jak również planowane połączenie Koncesjonariusza ze spółką „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o., dokonują się w ramach jednej grupy kapitałowej, w rozumieniu art. 4 pkt 14 ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz.U. Nr 50, poz. 331 z późn. zm.), zgodnie z którym pod pojęciem grupa kapitałowa, rozumie się wszystkich przedsiębiorców, którzy są kontrolowani w sposób bezpośredni lub pośredni przez jednego przedsiębiorcę, w tym również tego przedsiębiorcę.
W tym miejscu należy zauważyć, iż w świetle art. 13 ust. 2 pkt 1 ustawy o ochronie konkurencji i konsumentów, za koncentrację w rozumieniu tej ustawy, należy uznać m.in. połączenie się przedsiębiorców. Ponadto zamiar koncentracji podlega zgłoszeniu Prezesowi UOKiK z zastrzeżeniami, określonymi tym przepisem.

Jednakże w związku z art. 14 pkt. 5 ww. ustawy o ochronie konkurencji i konsumentów nie podlega zgłoszeniu zamiar koncentracji przedsiębiorców należących do tej samej grupy kapitałowej. Stosując wykładnię celowościową art. 14 pkt. 5 ustawy o ochronie konkurencji i konsumentów podzielić należy pogląd K. Kohutka, iż „koncentracje dokonane pomiędzy przedsiębiorcami należącymi do tej samej grupy kapitałowej nie oddziałują na strukturę konkurencji na rynku, ponieważ przedsiębiorcy ci nie konkurują ze sobą. Stanowią oni jedno przedsiębiorstwo – pod względem gospodarczym – i tym samym posiadają zbieżne interesy i cele, które z reguły są wyznaczone przez podmiot, mający status przedsiębiorcy dominującego w danej grupie (stojącego „na czele” danej grupy)”.
KRRiT stwierdziła, iż w świetle okoliczności przedstawionych przez Koncesjonariusza oraz spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. nie zachodzą przesłanki, wskazane w art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, stanowiące podstawę do odmowy wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji na wskazany przez Koncesjonariusza podmiot.
Jednocześnie KRRiT stwierdziła, iż dokonanie zmiany pkt. I koncesji 
nie jest niezbędne dla możliwości realizacji uprawnień wynikających z koncesji Nr 061/P/2001-R przez spółkę przejmującą w sytuacji wydania przez Przewodniczącego KRRiT decyzji o wyrażeniu zgody na przedmiotowe przejście uprawnień. Wniosek Koncesjonariusza w części dotyczącej zmiany pkt. I koncesji zostanie rozstrzygnięty odrębną decyzją administracyjną.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 46/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku postanowiła wyrazić zgodę na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 061/P/2001-R z dnia 28 września 2001 roku, udzielonej spółce „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.









Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
Radca prawny Anna Szymańska – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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