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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	    Warszawa, dnia 12 marca 2009 r.

	
	
	    „WAWA” S.A.
    ul. Jubilerska 10
    04-190 Warszawa


D E C Y Z J A  Nr DK – 069/2009 – 1/020/K
w sprawie zmiany Koncesji Nr 020/K/2008-R z dnia 28 listopada 2008 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) w związku z art. 67a § 1 pkt 2, art. 67b § 1 pkt 2, art. 53 § 1 i 4 oraz art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 27 stycznia 2009 roku spółki „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 81/2009 z dnia 3 marca 2009 roku
postanawia się
1.
Rozłożyć na raty zaległą opłatę, wynikającą z decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr 020/K/2008-R z dnia 28 listopada 2008 roku w kwocie 2.919.550 (słownie: dwa miliony dziewięćset dziewiętnaście tysięcy pięćset pięćdziesiąt) złotych na następujące raty:

I rata – 1.159.550 (słownie: jeden milion sto pięćdziesiąt dziewięć tysięcy pięćset pięćdziesiąt) złotych – wpłaty dokonano w dniu 27 stycznia 2009 roku;

II rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – wpłaty dokonano w dniu 27 lutego 2009 roku wraz z opłatą prolongacyjną w wysokości 747 (słownie: siedemset czterdzieści siedem) złotych;
III rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – termin płatności upływa 27 marca 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.422 (słownie: jeden tysiąc czterysta dwadzieścia dwa) złote;
IV rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – termin płatności upływa 27 kwietnia 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.170 (słownie: dwa tysiące sto siedemdziesiąt) złotych;
V rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – termin płatności upływa 27 maja 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.893 (słownie: dwa tysiące osiemset dziewięćdziesiąt trzy) złote;
VI rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – termin płatności upływa 27 czerwca 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 3.641 (słownie: trzy tysiące sześćset czterdzieści jeden) złotych;
VII rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – termin płatności upływa 27 lipca 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 4.364 (słownie: cztery tysiące trzysta sześćdziesiąt cztery) złote;
VIII rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – termin płatności upływa 27 sierpnia 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 5.111 (słownie: pięć tysięcy sto jedenaście) złotych;
IX rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – termin płatności upływa 27 września 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 5.859 (słownie: pięć tysięcy osiemset pięćdziesiąt dziewięć) złotych;
X rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – termin płatności upływa 27 października 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 6.582 (słownie: sześć tysięcy pięćset osiemdziesiąt dwa) złote;
XI rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych termin płatności upływa 27 listopada 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 7.329 (słownie: siedem tysięcy trzysta dwadzieścia dziewięć) złotych;
XII rata – 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych – termin płatności upływa 27 grudnia 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 8.053 (słownie: osiem tysięcy pięćdziesiąt trzy) złote.
2.
Naliczyć odsetki za zwłokę od zaległości podatkowej za dzień 28 stycznia 2009 roku w wysokości 555 (słownie: pięćset pięćdziesiąt pięć) złotych oraz określić termin płatności tych odsetek na dzień 27 marca 2009 roku.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 28 listopada 2008 roku koncesję na kolejny okres Nr 020/K/2008-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ESKA Rock”.
Zgodnie z warunkami określonymi w ww. koncesji termin wniesienia opłaty za udzielenie koncesji został ustalony na dzień 27 stycznia 2009 roku.

Kwota opłaty za udzielenie koncesji Nr 020/K/2008-R w wysokości 2.919.550 (słownie: dwa miliony dziewięćset dziewiętnaście tysięcy pięćset pięćdziesiąt) złotych została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 i § 3 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
W piśmie z dnia 27 stycznia 2009 roku (data wpływu do Biura KRRiT – 28 stycznia 2009 roku) Koncesjonariusz wystąpił o rozłożenie opłaty określonej w ww. koncesji na dwanaście rat. W dniu 27 stycznia 2009 roku Wnioskodawca wpłacił pierwszą ratę w wysokości 1.159.550 (słownie: jeden milion sto pięćdziesiąt dziewięć tysięcy pięćset pięćdziesiąt) złotych, a na pozostałą kwotę 1.760.000 przedstawił harmonogram spłat rat w wysokości 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych, płatnych na dzień 27 każdego miesiąca kalendarzowego począwszy od dnia 27 lutego 2009 roku do 27 grudnia 2009 roku. Ponadto, w dniu 27 lutego 2009 roku Wnioskodawca wpłacił kwotę 160.000 (słownie: sto sześćdziesiąt tysięcy) złotych tytułem drugiej raty wraz z opłatą prolongacyjną w wysokości 781,50 zł (słownie: siedemset osiemdziesiąt jeden złotych i pięćdziesiąt groszy).
Spółka „WAWA” S.A. dołączyła do wniosku sprawozdanie finansowe, na dzień 30 listopada 2008 roku: rachunek zysków i strat, bilans oraz preliminarz strat.
Wnioskodawca stwierdził, iż zaplanował intensywny rozwój projektu „ESKA Rock”, czyniąc szereg inwestycji. Spółka „WAWA” S.A. zaplanowała m.in. przeniesienie studia emisyjnego oraz producencko-montażowego do nowej siedziby i wyposażenie ich w sprzęt najnowszej technologii, co wiąże się z dużymi nakładami finansowymi. 
Przedmiotowy wniosek „ma na celu takie zaplanowanie płynności finansowej, która umożliwiałaby spółce WAWA S.A. skoncentrowanie sił i środków na utworzenie nowego studia emisyjnego oraz producencko-montażowego, a co za tym idzie programu ESKA ROCK na europejskim poziomie, a także wypracowanie coraz lepszych wyników finansowych”.
W dniu 2 lutego 2009 roku spółka „WAWA” S.A. uzupełniła wniosek o oświadczenie, iż nie korzystała z pomocy publicznej w okresie ostatnich trzech lat poprzedzających dzień złożenia wniosku.
Wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy ustawy Ordynacja podatkowa.
Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 2 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć lub rozłożyć na raty zapłatę zaległości podatkowej wraz z odsetkami za zwłokę lub odsetki określone w decyzji, o której mowa w art. 53a. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć pewną potrzebę, której zaspokojenie powinno służyć zbiorowości mieszkańców miasta.

KRRiT biorąc pod uwagę informacje i dokumentację załączone do wniosku, dotyczące Koncesjonariusza stwierdziła, że wystąpiły okoliczności o charakterze ważnego interesu Koncesjonariusza oraz interesu publicznego.
W związku z powyższym KRRiT postanowiła przychylić się do wniosku Koncesjonariusza z dnia 27 stycznia 2008 roku.
Z uwagi na fakt, iż wniosek o rozłożenie na raty opłaty określonej w koncesji Nr 020/K/2008-R wpłynął do Biura KRRiT jeden dzień po upływie terminu do wniesienia opłaty koncesyjnej, tj. w dniu 28 stycznia 2009 roku, w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa powstała zaległość podatkowa, którą stanowiła kwota pozostała do zapłaty w dniu złożenia wniosku (tj. 1.760.000 zł), czego skutkiem jest naliczenie odsetek za dzień 28 stycznia 2009 roku (§ 9 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 22 sierpnia 2005 r. w sprawie naliczania odsetek za zwłokę oraz opłaty prolongacyjnej, a także zakresu informacji, które muszą być zawarte w rachunkach (Dz.U. Nr 165, poz. 1373 z późn. zm.).
Zgodnie z art. 57 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa w razie wydania decyzji na podstawie art. 67a § 1 pkt 1 lub 2, dotyczącej podatków stanowiących dochód budżetu państwa, organ podatkowy ustala opłatę prolongacyjną od kwoty podatku lub zaległości podatkowej.
Zgoda KRRiT na rozłożenie na raty bieżących opłat koncesyjnych nie spowoduje przekroczenia łącznej wartości 200 tys. EURO udzielonej pomocy w ciągu roku budżetowego, łącznie z wartością pomocy udzielonej przedsiębiorcy w okresie ostatnich 2 lat poprzedzających, co spełnia warunki tzw. pomocy publicznej „de minimis”, zgodnie z którymi niniejszy wniosek nie będzie podlegał wymogowi notyfikacji, przewidzianemu w art. 88 ust. 3 Traktatu Wspólnoty Europejskiej.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2.
a/a.
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