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Warszawa, dnia 11 marca 2008 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Radio BAB” Sp. z o.o.







Al. Waszyngtona 1







30-204 Kraków
D E C Y Z J A  Nr DK - 071/2008
Na podstawie art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 19 grudnia 2007 roku spółki „Radio BAB” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 35/2008 z dnia 23 stycznia 2008 roku,
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 31 maja 2007 roku spółki „Radio BAB” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie o rozszerzenie 
koncesji Nr 166/P/2004-R o stację nadawczą w Szczytnie w województwie warmińsko-mazurskim, złożonego w związku z pkt. I b) Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 marca 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 17 kwietnia 2007 roku, Nr 26, poz. 296.

U z a s a d n i e n i e

W Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 kwietnia 2007 roku, Nr 26, poz. 296, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 marca 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.
Zgodnie z pkt. I ww Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków: a) o udzielenie jednej koncesji na okres 10 lat na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, tj. zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę; bądź b) o zmianę, w trybie art. 155 k.p.a., posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, tj. zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę.

Program miał być rozpowszechniany za pomocą częstotliwości 88,1 MHz ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Szczytnie w województwie warmińsko-mazurskim (ERP = 0,1 kW).

Termin do składania wniosków upływał w dniu 1 czerwca 2007 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie, Przewodniczący KRRiT podał do publicznej wiadomości w dniu 13 lipca 2007 roku, poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.

W związku z pkt. I ww. Ogłoszenia wniosek złożył jeden podmiot. Spółka „Radio BAB” Sp. z o.o. z siedzibą w Łomży (obecnie w Krakowie) złożyła wniosek (Nr 048/2007) o rozszerzenie koncesji Nr 166/P/2004-R z dnia 13 stycznia 2004 roku o stację nadawczą w Szczytnie w województwie warmińsko-mazurskim.

Następnie pismem z dnia 19 grudnia 2007 roku spółka „Radio BAB” Sp. z o.o. wycofała wniosek Nr 048/2007 z dnia 31 maja 2007 roku w sprawie zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 166/P/2004-R, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „RMF MAXX Łomża”.

Wnioskodawca uzasadnił, iż jest zmuszony wycofać wniosek „w związku z rozstrzygnięciem postępowania o rozszerzenie koncesji o stacje nadawcze zlokalizowane w Augustowie, Sejnach, Olecku i Gołdapi na rzecz Radio 5 Pana Piotra Bajera”. 

Wnioskodawca stwierdził, iż zakładał zbudowanie regionalnej stacji nadawczej na obszarze objętym łącznie wspomnianymi powyżej lokalizacjami oraz stacją w Szczytnie. Natomiast rozszerzenie koncesji Nr 166/P/2004-R jedynie o stację w Szczytnie nie daje możliwości realizacji przyjętych założeń ze względów programowych, organizacyjnych, technicznych oraz finansowych.

Art. 105 § 2 k.p.a. stanowi, iż organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.


W związku ze spełnieniem powyżej wskazanych przesłanek KRRiT podjęła w dniu 23 stycznia 2008 roku uchwałę Nr 35/2008 o umorzeniu postępowania prowadzonego na podstawie wniosku Nr 048/2007 z dnia 31 maja 2007 roku spółki „Radio BAB” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie o rozszerzenie koncesji Nr 166/P/2004-R o stację nadawczą w Szczytnie w województwie warmińsko-mazurskim.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.









Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1.  „Radio BAB” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2. a/a.
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