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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK - 073/2003 

z dnia 9 maja 2003 roku

Na podstawie 105 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j: Dz.U. z 2000 roku Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 28 kwietnia 2003 Piotra Bajera zamieszkałego w Suwałkach oraz w wykonaniu Uchwały Nr 129/2003 z dnia 30 kwietnia 2003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji,

postanawia się 

umorzyć na wniosek strony postępowanie w sprawie zmiany koncesji Nr 124/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio 5 EŁK”, polegającej na zwiększeniu mocy ERP stacji nadawczej pracującej na częstotliwości 90,70 MHz w Ełku.

U z a s a d n i e n i e

Piotr Bajer zamieszkały w Suwałkach wystąpił o zwiększenie efektywnej mocy promieniowanej ERP stacji nadawczej w Ełku, pracującej na częstotliwości 90,70 MHz.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć w/w wniosek.

Postanowieniem Nr DZC-WRT-5106-17/03/1 z dnia 6 marca 2003 roku Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu w sposób zgodny z treścią wniosku Koncesjonariusza.

Pismem z dnia 28 kwietnia 2003 roku Koncesjonariusz wystąpił o umorzenie postępowania w sprawie 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 








   Danuta WANIEK
Otrzymują:

1. Piotr Bajer zamieszkały w Suwałkach;
2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;
3. a/a.

PAGE  
2

