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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK- 074/2006 – 5/168/P
z dnia 28 marca 2006 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 168/P/2004-R z dnia 16 lutego 2004 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) 
i art. 104, 107, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 19 lipca 2005 roku spółki Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe „MAKS” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, w związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy 
o radiofonii i telewizji,  wprowadzoną art. 6 pkt 8 lit. a) ustawy z dnia 29 grudnia 2005 roku o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. 
z 2005 r. Nr. 267, poz. 2258) oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 477/2005 z dnia 13 października 2005 roku oraz Nr 118/2006 z dnia 16 marca 2006 roku
postanawia się
zmienić koncesję Nr 168/P/2004-R z dnia 16 lutego 2004 roku, wydaną spółce Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe „MAKS” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie przy ul. Senatorskiej 13/15, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Rzeszów”, poprzez dodanie, 
po punkcie XI, punktu XIa w następującym brzmieniu:
„XIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, zmiany rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu 
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji naziemnej za pośrednictwem linii radiowej.
Zastrzeżenie:

1.
Warunki techniczne rezerwacji częstotliwości określone w poz. 2 tabeli 
w pkt. XI obowiązują do dnia wydania, przez  Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, decyzji zmieniającej warunki rezerwacji tej częstotliwości.”
Opłata za dokonanie zmiany koncesji wynosi 42.057 (słownie: czterdzieści dwa tysiące pięćdziesiąt siedem) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 27 maja 2006 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U z a s a d n i e n i e
Spółka Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe „MAKS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 16 lutego 2004 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „FAN FM” (obecnie: „Radio ESKA Rzeszów”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W piśmie z dnia 19 lipca 2005 roku Koncesjonariusz wystąpił o zmianę parametrów technicznych stacji nadawczych wskazanych w pkt. XI koncesji, w tym wniósł 
o zwiększenie skutecznej mocy promieniowanej ERP do 0,5 kW oraz zwiększenie wysokości zawieszenia anteny do 40 m n.p.t stacji nadawczej zlokalizowanej 
w Tyczynie.

Powyższa zmiana ma na celu zapewnienie lepszego dotarcia do odbiorców programu radiowego oraz poprawę warunków technicznych prowadzenia działalności nadawczej.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek Koncesjonariusza.

W związku z wnioskiem spółki Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe „MAKS” Sp. z o.o. oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 477/2005 
z dnia 13 października 2005 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, który postanowieniem Nr DRD-WRF-5153-88/05 (2) z dnia 30 listopada 2005 roku uzgodnił zmianę warunków technicznych rozpowszechniania programu z ww. stacji nadawczej oraz poinformował, że w przypadku powodowania zakłóceń mogą zostać podjęte działania, o których mowa w art. 147 ust 3 pkt 1 i art. 202 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 16 lipca 2004 roku Prawo telekomunikacyjne.
W piśmie z dnia 16 stycznia 2006 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w postanowieniu Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty.
W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 roku o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2005 r. Nr. 267, poz. 2258), zmiany rezerwacji częstotliwości stacji dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. 
z ( 1 ust. 2 i ( 9 ust. 8 oraz ust. 11 rozporządzenia KRRiT  z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
Miasta i gminy objęte (w całości lub w części) zasięgiem rozpowszechniania programu:

Besko, Błażowa, Boguchwała, Brzozów, Chmielnik, Chorkówka, Czarna, Czudec, Domaradz, Dukla, Głogów Małopolski, Haczów, Hyżne, Iwierzyce, Iwonicz-Zdrój, Jasienica-Rosielna, Jasło, Jedlicze, Korczyna, Krasne, Krosno, Krościenko Wyżne, Lubenia, Łańcut, Miejsce Piastowe, Niebylec, Nozdrzec, Rymanów, Rzeszów, Strzyżów, Świlcza, Tarnowiec, Trzebownisko, Tyczyn, Wiśniowa, Wojaszówka, Zarszyn.
Przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu: 


    78.100 osób
	Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	426.600 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	504.700 osób


(56.000 zł + 2.200 x 8) x 0,8 x 5/7 = 42.057 zł.
56.000 zł – wzrost opłaty stałej przy liczbie mieszkańców powyżej 0,5 mln 
                      do 5 mln;

8   – 
współczynnik związany ze wzrostem liczby mieszkańców w zasięgu programu (w pełnych dziesiątkach tysięcy);
0,8 –  współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania
          programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;
5/7
–
współczynnik opłaty proporcjonalny do czasu pozostałego do dnia wygaśnięcia koncesji (po zaokrągleniu do liczby pełnych lat).
Do zapłaty: 42.057 (słownie: czterdzieści dwa tysiące pięćdziesiąt siedem) złotych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. Przedsiębiorstwo Produkcyjno Usługowo Handlowe „MAKS” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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