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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A  Nr DK – 076/2004 

z dnia 25 marca 2004 roku

w sprawie odmowy zmiany koncesji Nr 001/P/2001-R z dnia 

22 maja 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (tj. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) oraz art. 107 i 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (tj. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 29 maja 2001 roku spółki „Radio Muzyka Fakty” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Nr 122/2004 z dnia 11 marca 2004 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

odmówić spółce „Radio Muzyka Fakty” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie przy Al. Waszyngtona 1, dokonania  zmiany  koncesji Nr 001/P/2001-R z dnia 22 maja 2001 roku, polegającej na zmianie charakterystyki promieniowania anteny stacji nadawczej RTCN Wałbrzych/ Góra Chełmiec w województwie dolnośląskim, rozpowszechniającej program radiowy za pomocą częstotliwości 102,9 MHz.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 29 maja 2001 roku spółka „Radio Muzyka Fakty” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie złożyła wniosek  o zmianę charakterystyki promieniowania anteny stacji nadawczej RTCN Wałbrzych/ Góra Chełmiec w województwie dolnośląskim.

Koncesjonariusz wniosek swój uzasadnia koniecznością zlikwidowania stanu sprzecznego z interesem gospodarki częstotliwościowej Polski i uzgodnień międzynarodowych.

W związku z przedmiotowym wnioskiem Przewodniczący KRRiT w dniu 18 lipca 2002 r. zwrócił się do Prezesa TP Emitel Sp. z o.o., operatora stacji z prośbą o informacje czy Radio Muzyka Fakty Sp. z o.o. konsultowała zmianę charakterystyki anteny oraz czy zmiana taka jest możliwa. Prezes TP Emitel Sp. z o.o. poinformował, że sprawa ta nie była konsultowana oraz, że zmiana jest możliwa ale musi dotyczyć wszystkich nadawców wykorzystujących tą antenę. W związku z powyższym Przewodniczący KRRiT w dniach 7 października 2002 roku oraz 2 kwietnia 2003 roku zwrócił się do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty  z prośbą o wyrażenie opinii na temat celowości oraz możliwości uzgodnienia zmian parametrów technicznych systemu antenowego stacji RTCN Wałbrzych/ Góra Chełmiec w województwie dolnośląskim.

Pismem z dnia 9 grudnia 2003 roku Prezes URTiP poinformował, że zmiana dotychczasowego systemu antenowego na dookólny nie jest wskazana ze względu na stację Radia Maryja 107,4 MHz, wykorzystującą ten sam system antenowy, która zakłócałaby stację Polskiego Radia BIS we Wrocławiu, pracującą na sąsiedniokanałowej częstotliwości 107,5 MHz, a także ze względu na znaczne wzajemne pokrycie się zasięgów stacji Radia Maryja – Wrocław 88,9 MHz (120 kW) z zasięgiem stacji Wałbrzych 107,4 MHz. Proponowana zmiana charakterystyki byłaby możliwa pod warunkiem zainstalowania nowego systemu antenowego na innej wysokości o ile jest to technicznie możliwe. Wymagałoby to przeprowadzenia uzgodnień z operatorem stacji, czyli TP Emitel Sp. z o.o. oraz pozostałymi nadawcami wykorzystującymi obecnie eksploatowany system antenowy i złożenia nowego wniosku, w którym byłyby zawarte nowe parametry. 

Odnosząc się do argumentów zawartych w uzasadnieniu wniosku spółki „Radio Muzyka Fakty” Sp. z o.o. należy stwierdzić, że uzgodnienia międzynarodowe określają jedynie maksymalne parametry, które mogą być wykorzystane z punktu widzenia kompatybilności stacji polskich i krajów sąsiednich. W tym przypadku istotna jest możliwość techniczna współużytkowania systemu antenowego przez wielu nadawców, co jest zgodne z interesem gospodarki częstotliwościowej Polski. 

Wobec tego KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany koncesji.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 

          





 Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „Radio Muzyka Fakty” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2. a/a.
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