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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 16 kwietnia 2010 roku


	
	
	„Polskie Media” S.A.

Al. Stanów Zjednoczonych 53

04-028 Warszawa




D E C Y Z J A  Nr DK – 076/2010 – 1/024/K
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253 poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 
ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) w związku z art. 67a § 1 pkt 1, art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku Ordynacja podatkowa       (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku 
z dnia 28 września 2009 roku spółki „Polskie Media” S.A. z siedzibą                   w Warszawie oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 132/2010 z dnia 23 marca 2010 roku
postanawia się
rozłożyć na raty opłatę, wynikającą z pkt 2 decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK – 175/2009 z dnia 31 lipca 2009 roku w kwocie 6.008.750 (słownie: sześć milionów osiem tysięcy siedemset pięćdziesiąt) złotych na 3 raty płatne w następujących kwotach i terminach:
I rata – 2.213.750 (słownie: dwa miliony dwieście trzynaście tysięcy siedemset pięćdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 30 września 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 221.678 (słownie: dwieście dwadzieścia jeden tysięcy sześćset siedemdziesiąt osiem) złotych;

II rata – 1.897.500 (słownie: jeden milion osiemset dziewięćdziesiąt siedem tysięcy pięćset) złotych – termin płatności upływa w dniu 30 września 2012 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 285.145 (słownie: dwieście osiemdziesiąt pięć tysięcy sto czterdzieści pięć) złotych;
III rata – 1.897.500 (słownie: jeden milion osiemset dziewięćdziesiąt siedem tysięcy pięćset) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 lipca 2013 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 364.164 (słownie: trzysta sześćdziesiąt cztery tysiące sto sześćdziesiąt cztery) złotych;
U z a s a d n i e n i e
Spółka „Polskie Media” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 26 stycznia 2009 roku koncesję Nr 024/K/2009-T na kolejny okres, na rozpowszechnianie programu telewizyjnego charakterze uniwersalnym pod nazwą „TV4”. 
Na mocy decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK-175/2009 z dnia                    31 lipca 2009  roku dokonano zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 024/K/2009-T    z dnia 26 stycznia 2009 roku o rozpowszechnianie w sposób cyfrowy                    w multipleksie pierwszym oraz ustalono wysokość i termin uiszczenia opłaty       za zmianę koncesji w kwocie: 6.008.750 (słownie: sześć milionów osiem tysięcy siedemset pięćdziesiąt) złotych, płatną do dnia 29 września 2009 roku. 
Kwota ta została ustalona na podstawie § 4c rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych                     ( Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Spółka „Polskie Media” S.A. z siedzibą w Warszawie, pismem z dnia 17 sierpnia 2009 roku złożyła wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DK-175/2009. W przedmiotowym wniosku,            spółka zakwestionowała m.in. wysokość opłaty naliczonej za zmianę koncesji          Nr 024/K/2009-T z dnia 26 stycznia 2009 roku, ze względu na harmonogramy terminów zaprzestania przez spółkę rozpowszechniania programów w sposób analogowy na wskazanych w decyzji obszarach (współczynniki L1, L2, L3)      oraz liczbę mieszkańców objętych rozpowszechnianiem programu telewizyjnego w sposób analogowy (współczynnik K). Zdaniem Wnioskodawcy, współczynnik K – zgodnie z brzmieniem § 4c rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii              i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji        na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych ( Dz. U. Nr 12,     poz. 153 ze zm.) nie wiązał oznaczenia liczby mieszkańców objętych rozpowszechnianiem programu telewizyjnego w sposób analogowy (współczynnik K), z liczbą określoną w koncesji, ale z rzeczywistą liczbą mieszkańców objętych zakresem takiego rozpowszechniania. 
W dniu 24 września 2009 roku Przewodniczący KRRiT, celem wykonania uchwały KRRiT Nr 370/2009 z dnia 22 września 2009 roku, wydał decyzję               Nr DK-203/2009 w której po rozpatrzeniu m.in. wniosku spółki „Polskie Media” S.A. z dnia 17 sierpnia 2009 roku, postanowił uchylić decyzję Nr DK-175/2009           w części dotyczącej pkt 5-6 i nadać tym punktom nowe brzmienie. Ustosunkowując się zaś do faktu kwestionowania przez spółkę wysokości nałożonej opłaty wskazał, że w związku z podtrzymaniem decyzji Nr DK-175/2009 w części dotyczącej terminu zaprzestania rozpowszechniania programu „TV4” w sposób analogowy, bezprzedmiotowy stał się wniosek spółki o ponowne naliczenie opłaty za rozszerzenie koncesji. Stwierdzono ponadto, w związku z nie kwestionowaniem przez spółkę wyliczenia liczby mieszkańców objętych koncesją, należało przyjąć, że liczba mieszkańców określona w koncesji Nr 024/K/2009-T odpowiada rzeczywistej liczbie mieszkańców w zasięgu (analogowym) programu.           Organ koncesyjny dodał również, że Koncesjonariusz ma możliwość złożenia       do KRRiT wniosku o rozłożenie na raty opłaty z tytułu udzielonej koncesji.

Pismem z dnia 28 września 2009 roku Spółka złożyła wniosek o rozłożenie na trzy raty ustalonej w pkt 2 decyzji Nr DK-175/2009 opłaty za udzielenie koncesji. Spółka uzasadniając swój wniosek wskazała, że opłata koncesyjna jest wysoka              i trudna do uiszczenia przez spółkę. Kryzys gospodarczy miał istotny wpływ              na zmniejszenie przychodów spółki. Ponadto, podstawą do wystąpienia                w przedmiotowym wnioskiem był ważny interes podatnika a także interes publiczny, jakim jest obecność programu „TV4” dla polskich widzów. Jednocześnie spółka wnosiła o wyrażenie zgody na uiszczenie opłaty                    po rozpatrzeniu przedmiotowego wniosku, ponieważ uregulowanie opłaty             w terminie skutkowałoby niemożliwością skorzystania z ustawowego uprawnienia do rozłożenia płatności na raty.

Departament Koncesyjny KRRiT w nawiązaniu do wniosku spółki o rozłożenie opłaty za udzielenie koncesji na raty, w piśmie z dnia 8 października 2009 roku poinformował, że ulga w spłacie należności stanowi pomoc publiczną                   w rozumieniu ustawy z dnia 30 kwietnia 2004 roku o postępowaniu w sprawach dotyczących pomocy publicznej, w związku z czym wnioskodawca                     jest zobowiązany do przedstawienia podmiotowi udzielającemu takiej pomocy zaświadczeń o pomocy de minimis, jaką otrzymał w roku  w którym ubiega        się o pomoc oraz w ciągu dwóch poprzedzających go lat albo oświadczenia           o wielkości pomocy de minimis otrzymanych w tym okresie. Ponadto Koncesjonariusz został wezwany do uzupełnienia przedmiotowego wniosku          o wymienione w piśmie z dnia 8 października 2009 roku dokumenty.  
W odpowiedzi na wezwanie z dnia 8 października 2009 roku, Koncesjonariusz     w piśmie z dnia 26 listopada 2009 roku podtrzymując wniosek o rozłożenie opłaty za udzielenie koncesji na raty jednocześnie wskazał, że nie podziela stanowiska prezentowanego przez organ koncesyjny, kwalifikujący jego wniosek jako pomoc publiczną. Zdaniem Koncesjonariusza, jego wniosek o rozłożenie opłaty              za udzielenie koncesji na raty nie powodował ani zwiększenia wydatków,            ani zmniejszenia przychodów państwa, a jedynie rozłożenie w czasie realizacji zobowiązania podatkowego. Tym samym, nie można go zakwalifikować jako wniosku żądającego udzielenia pomocy publicznej. Ponadto Koncesjonariusz kwestionował również żądanie wzywające spółkę do uzupełnienia wniosku            o odpowiednie dokumenty. Zdaniem Koncesjonariusza, żądanie takie nie znajduje żadnej podstawy prawnej ani w ustawie o radiofonii i telewizji ani w Ordynacji podatkowej. Ważny interes podatnika został wskazany we wniosku o rozłożenie          na raty i opierał się na względach społecznych. Dodatkowo, organ koncesyjny   ma – zdaniem Koncesjonariusza – wystarczającą wiedzę na temat sytuacji finansowej spółki oraz na temat oglądalności nadawanego przez spółkę programu „TV4”, która to wiedza wystarcza do uwzględnienia przedmiotowego wniosku.  
KRRiT stwierdziła, co następuje:
Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć termin płatności podatku            lub rozłożyć zapłatę podatku na raty. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć potrzebę, której zaspokojenie ma służyć zbiorowości.
Biorąc pod uwagę, iż Koncesjonariusz sprecyzował uzasadnienie wniosku               o rozłożenie na raty opłaty za udzielenie koncesji wskazując, że podstawowym powodem wystąpienia jest konieczność dokonania i finansowania przez nadawcę konwersji sygnału analogowego na cyfrowy, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uznała ten fakt za wystarczający dla stwierdzenia zasadności wniosku                    w kontekście istnienia interesu publicznego.

Ponadto, KRRiT dysponując informacjami dotyczącymi sytuacji ekonomiczno-finansowej Wnioskodawcy na podstawie składanych przez Koncesjonariusza -      w związku z art. 37a ustawy o radiofonii i telewizji - sprawozdań finansowych, stwierdziła, że nie zachodzi potrzeba pozyskania dodatkowych dokumentów służących ocenie tej sytuacji. 

Mając na uwadze powyższe, organ koncesyjny uznał wniosek za kompletny            i mogący podlegać rozpoznaniu.  
Ze względu na rozpoczęty proces cyfryzacji istniejącej oferty analogowej naziemnej telewizji w Polsce w wyniku wykonania międzynarodowych zobowiązań Polski w dziedzinie środków społecznego przekazu                         oraz telekomunikacji i wyznaczonej daty wyłączenia emisji analogowych konieczne jest niezwłoczne, skuteczne i sprawne przeprowadzenie tego procesu. Charakter tych zmian, oraz konieczność zaprzestania nadawania w dotychczas stosowany sposób analogowy, będą mieć istotne znaczenie dla wszystkich odbiorców telewizji naziemnej, jak i dla wielu dziedzin życia gospodarczego. Wobec tego, celem działania organów regulacyjnych jest zapewnienie należytej ochrony interesu publicznego. W pierwszej kolejności należy przez to rozumieć słuszne oczekiwania odbiorców naziemnej telewizji analogowej do uzyskania cyfrowej oferty programowej, w kształcie odpowiadającym ofercie dotychczasowej, a następnie dokonanie regulacji rynku w celu zwiększenia konkurencyjności i pluralizmu medialnego. 
W związku z powyższym KRRiT postanowiła przychylić się do wniosku Koncesjonariusza z dnia 28 września 2009 roku i zadecydowała o rozłożeniu kwoty 6.008.750 (słownie: sześć milionów osiem tysięcy siedemset pięćdziesiąt) złotych na 3 raty, płatne w terminach określonych w sentencji decyzji.
Zgodnie z art. 57 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa w razie wydania decyzji               na podstawie art. 67a § 1 pkt 1 lub 2, dotyczącej podatków stanowiących dochód budżetu państwa, organ podatkowy ustala opłatę prolongacyjną od kwoty podatku lub zaległości podatkowej.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy               do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.   spółka „Polskie Media” S.A. z siedzibą w Warszawie;
2.
a/a.
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