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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 30 marca 2009 roku

	
	
	„Maks Bochnia” Sp. z o.o.

ul. Nowy Świat
33-100 Tarnów


D E C Y Z J A  Nr DK - 082/2009 - 12/087/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 20 kwietnia 2008 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 20 sierpnia 2008 roku spółki „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 477/2008 i Nr 478/2008 z dnia 7 października 2008 roku
postanawia się

zmienić w koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku, wydanej spółce „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Bochnia”, pkt. I oraz pkt. IV ppkt. 1, poprzez nadanie tym punktom następującego brzmienia:

„I. Udzielić spółce „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Małopolska” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
IV.

1. Koncesjonariusz obowiązany jest do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej, w wymiarze nie mniejszym niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu.

Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-22.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.

oraz dodać, po punkcie XI, punkt XIa w następującym brzmieniu:
XIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem linii radiowej.”
Opłata za zmianę koncesji wynosi 9.797 (słownie: dziewięć tysięcy siedemset dziewięćdziesiąt siedem) złotych.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie uzyskała w dniu 9 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio MAKS-Bochnia” (obecnie: „Radio ESKA Małopolska”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W dniu 20 kwietnia 2008 roku Koncesjonariusz złożył wniosek, zmodyfikowany pismem z dnia 20 sierpnia 2008 roku, o zmianę koncesji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu dotyczący powielenia w lokalizacji Nowy Sącz/Chruślice częstotliwości 106,8 MHz wykorzystywanej w Bochni w województwie małopolskim.

Wniosek został uzasadniony trudnościami związanymi z emisją samodzielnego programu w Bochni, które są związane z brakiem rentowności emisji programu w obecnym zasięgu rozpowszechniania programu. W ocenie Koncesjonariusza w związku z powyższą sytuacją niezbędne jest zwiększenie zasięgu stacji.

Ponadto pismem z dnia 20 kwietnia 2008 roku, Koncesjonariusz wnosi o zmianę pkt. I ww. koncesji, poprzez zmianę nazwy rozpowszechnianego programu na „Radio ESKA Małopolska” oraz zmianę pkt. IV ppkt. 1,  poprzez zwiększenie udziału tematyki lokalnej z 10% do 12%  tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00.

Wnioskodawca deklaruje, że tematyka lokalna będzie dotyczyć głównie Nowego Sącza i Bochni, ale będzie jednocześnie podejmować problemy i tematy regionu: m.in. odnosić się do wydarzeń lokalnych w miejscowościach atrakcyjnie turystycznie, tj. w Limanowej, Brzesku, Starym Sączu, Grybowie, Ciężkowicach i Gorlicach.

Układ ramowy programu potwierdza deklarację Koncesjonariusza w zakresie zwiększonego udziału tematyki lokalnej. Z jej analizy wynika, że udział tematyki lokalnej w projektowanym programie będzie wynosił 12,5% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00.

Pomimo złożonej deklaracji, Koncesjonariusz obowiązany jest do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej, dotyczącej miejscowości objętych zasięgiem nadawania programu, tj. Bochnia, Borzęcin, Brzesko, Chełmiec, Drwinia, Gdów, Gnojnik, Kamionka Wielka, Kłaj, Lipnica Murowana, Łapanów, Niepołomice, Nowy Wiśnicz, Nowy Sącz, Podegrodzie, Rzezawa, Stary Sącz, Szczurowa, bez Limanowej, Grybowej, Ciężkowic i Gorlic, gdyż miejscowości te nie znajdują się w zasięgu rozpowszechniania programu ze stacji nadawczych zlokalizowanych w Bochni i Nowym Sączu.
KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek Koncesjonariusza.
W związku z wnioskiem spółki „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 477/2008 z dnia 7 października 2008 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-215/08(4) z dnia 9 lutego 2009 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej TSR Nowy Sącz/Chruślice w województwie małopolskim.
W piśmie z dnia 20 lutego 2009 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 
w zw. z ( 1 ust. 2, ( 3 oraz ( 9 ust. 8 pkt 4 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 
4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Pokrycie ludnościowe zostało obliczone przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin 
z 2004 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem stacji nadawczej TSR Nowy Sącz/Chruślice:
Chełmiec, Kamionka Wielka, Nowy Sącz, Podegrodzie, Stary Sącz.
- liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczej TSR Nowy Sącz/Chruślice:    124.300 osób
	Liczba mieszkańców w zasięgu programu wskazana w decyzji Nr DK-336/2008–11/087/P:
	135.700 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	260.000 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	   13


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(314 × 13) × 3 × 0,8 = 9.797 zł
13 – wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu w pełnych dziesiątkach tysięcy;
3 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat);

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 9.797 (słownie: dziewięć tysięcy siedemset dziewięćdziesiąt siedem) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 29 maja 2009 roku na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 20 kwietnia 2008 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 20 sierpnia 2008 roku spółki „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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