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          Warszawa, dnia 4 maja 2010 roku
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


C.K. TV Agencja Reklamowa Sp. z o.o.

ul. Ostrobramska 101

04-041 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK – 084/2010 
Na podstawie art. 33 ust. 3 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.)                       oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 131/2010 z dnia 23 marca 2010 roku 
postanawia się

cofnąć koncesję Nr 404/2009-T z dnia 9 marca 2009 roku, wydaną spółce      „C.K. TV Agencja Reklamowa” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie                                na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Film tv”.

U z a s a d n i e n i e
Spółka „C.K. TV Agencja Reklamowa” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 9 marca 2009 roku koncesję Nr 404/2009-T                                 na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Film tv”.
Pismem z dnia 21 września 2009 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę punktu VIII ww. koncesji, polegającą na przesunięciu terminu rozpoczęcia rozpowszechnia programu do dnia 30 marca 2010 roku.
Zgodnie z punktem VIII powyższej koncesji spółka „C.K. TV Agencja Reklamowa” Sp. z o.o. powinna rozpocząć rozpowszechnianie programu nie później niż sześć miesięcy od daty wydania koncesji, co oznacza, iż spółka C.K. TV Agencja Reklamowa Sp. z o.o. powinna rozpocząć nadawanie programu „Film tv” nie później niż do dnia 9 września 2009 roku.

W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz stwierdził, że we wskazanym terminie nie będzie jednak możliwe rozpoczęcie rozpowszechniania, gdyż Spółka nadal prowadzi prace nad przygotowaniem programu. Planowanym,              nowym terminem rozpoczęcia rozpowszechniania jest marzec 2010 roku. 
W wyniku rozpatrzenia wniosku z dnia 21 września 2009 roku Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DK - 300/2009 z dnia 2 listopada 2009 roku, w której odmówił Koncesjonariuszowi dokonania zmiany pkt VIII 
koncesji Nr 404/2009-T, polegającej na przesunięciu terminu rozpoczęcia rozpowszechniania programu do dnia 30 marca 2010 roku.
W przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia z dnia 21 września 2009 roku organ uznał, że istnieją przesłanki do odmowy zmiany koncesji                         we wnioskowanym zakresie, ponieważ sprzeciwia się temu przepis prawa tj. art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji.

W piśmie z dnia 3 grudnia 2009 roku Koncesjonariusz zaskarżył w trybie art. 127 § 3 k.p.a. decyzję Nr DK - 300/2009, zwrócił się o ponowne rozpatrzenie sprawy oraz uchylenie na podstawie art. 138 § 1 pkt 2 k.p.a. zaskarżonej decyzji w całości, a następnie zmianę pkt. VIII koncesji, poprzez wskazanie, iż rozpoczęcie rozpowszechniania programu nastąpi nie później niż do dnia 30 marca 2010 roku.
Koncesjonariusz zarzucił zaskarżonej decyzji naruszenie przepisów prawa materialnego oraz naruszenie prawa procesowego twierdząc, że w przedmiotowej sprawie spełnione zostały wszystkie przesłanki pozwalające na zmianę koncesji (art. 155 k.p.a.). W szczególności brak jest przepisów sprzeciwiających                 się wnioskowanej zmianie, a organ bezpodstawnie odmówił dokonania zmiany decyzji powołując się na art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji.
KRRiT dokonując oceny przedstawionej przez Wnioskodawcę argumentacji stwierdziła, że brak jest podstaw prawnych do zmiany rozstrzygnięcia i treści uzasadnienia skarżonej decyzji. Natomiast wskazane przez Wnioskodawcę okoliczności z powodu których nie rozpoczął emisji programu będą przedmiotem szczegółowej oceny w ramach ewentualnego postępowania, prowadzonego           na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 4 w sprawie cofnięcia koncesji Nr 404/2009-T          z dnia 9 marca 2009 roku na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Film tv”. Wyniki tej oceny oraz uzasadnienie rozstrzygnięcia w tej sprawie będzie przedmiotem odrębnej decyzji wydanej przez Przewodniczącego KRRiT.

W związku z powyższym KRRiT stwierdziła, iż należy podtrzymać dotychczasowe stanowisko w niniejszej sprawie, wynikające z decyzji Nr DK - 300/2009 z dnia 2 listopada 2009 roku.

W dniu 26 stycznia 2010 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 35/2010,            w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji utrzymującej w mocy decyzję Nr DK - 300/2009 z dnia 2 listopada 2009 roku, w sprawie odmowy dokonania zmiany punktu VIII koncesji Nr 404/2009-T z dnia 9 marca 2009 roku, wydanej spółce „C.K. TV Agencja Reklamowa” Sp. z o.o. z siedzibą         w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Film tv”, polegającej na przesunięciu terminu rozpoczęcia rozpowszechniania programu do dnia 30 marca 2010 roku.

Przewodniczący KRRiT decyzją Nr DK-028/2010 z dnia 12 lutego 2010 roku postanowił zatem utrzymać w mocy decyzję Nr DK - 300/2009 z dnia            2 listopada 2009 roku, w sprawie odmowy dokonania zmiany punktu VIII koncesji Nr 404/2009-T z dnia 9 marca 2009 roku, polegającej na przesunięciu terminu rozpoczęcia rozpowszechniania programu do dnia 30 marca 2010 roku.
Pismami z dnia 2 listopada 2009 roku Koncesjonariusz został wezwany              przez Przewodniczącego KRRiT do natychmiastowego uruchomienia emisji programu „Film tv” oraz poinformowany o wszczęciu na podstawie uchwały KRRiT z dnia 27 października 2009 roku postępowania o cofnięcie koncesji              Nr 404/2009-T z dnia 9 marca 2009 roku. 

Postępowanie o cofnięcie koncesji zostało wszczęte na podstawie                        art.  38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji.

W piśmie z dnia 18 grudnia 2009 roku Koncesjonariusz zajął stanowisko               w sprawie wszczęcia postępowania o cofnięcie koncesji. Zdaniem spółki, art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji nie powinien mieć w ogóle zastosowania w odniesieniu do koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego, a Przewodniczący KRRiT dokonał błędnej interpretacji  tego artykułu. Spółka zapowiedziała w przedmiotowym piśmie, że do lutego 2010 roku przedstawi materiał dowodowy wykazujący, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu zostało spowodowane okolicznościami niezależnymi od spółki.

Pismem z dnia 29 stycznia 2010 roku Koncesjonariusz został poinformowany o możliwości zapoznania się z aktami sprawy oraz wypowiedzenia się co do zebranego materiału w terminie 7 dni od dnia doręczenia przedmiotowego pisma. Po upływie powyższego terminu, Przewodniczący KRRiT wyda decyzję o cofnięciu koncesji  Nr 404/2009-T.

Pismem z dnia 12 lutego 2010 roku spółka podtrzymała w całości stanowisko zamieszczone w piśmie z dnia 18 grudnia 2009 roku, w związku z tym – zdaniem spółki - postępowanie o cofnięcie koncesji powinno zostać umorzone  na podstawie art. 105 § 1 k.p.a. Koncesjonariusz jednocześnie poinformował,             że przedstawi w możliwie najbliższym terminie materiały świadczące o tym,               że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu zostało spowodowane okolicznościami niezależnymi od spółki.

Następnie, w piśmie z dnia 25 lutego 2010 roku Koncesjonariusz zwrócił także uwagę, że postępowanie o cofnięcie koncesji powinno zostać zawieszone                   na podstawie art. 97 § 1 pkt 4 k.p.a., z uwagi na konieczność uprzedniego rozstrzygnięcia zagadnienia wstępnego, to jest kwestii zmiany terminu rozpoczęcia rozpowszechniania programu.

KRRiT stwierdziła, co następuje:
Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesję cofa się, jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego KRRiT, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich    lub niektórych stacji nadawczych - chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi.             Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących            po sobie miesięcy. 

Przepis ten dotyczy dwóch sytuacji w których organ obowiązany jest cofnąć koncesję: 1) koncesję cofa się, jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego KRRiT nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji chyba że nadawca wykaże, że opóźnienia rozpoczęcia rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi; 2) jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego KRRiT trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych - chyba że nadawca wykaże,                że zaprzestanie rozpowszechniania programu zostało spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi, przy czym za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy. 

Wobec powyższego, rozważania Koncesjonariusza w sprawie interpretacji przepisu zawartego art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji należy uznać                za nietrafne. Koncesjonariusz nie rozpoczął rozpowszechniania programu,              nie wskazał na istnienie przesłanek, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu zostało spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi (pomimo wcześniejszych deklaracji). Tym samym organ jest obowiązany cofnąć koncesję ponieważ nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego KRRiT nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji, nie wykazał także, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu zostało spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi.

Do dnia wydania niniejszej decyzji Koncesjonariusz nie przedstawił materiałów świadczących o tym, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu zostało spowodowane okolicznościami niezależnymi od spółki,              tj. materiałów o których mowa w piśmie z dnia 12 lutego 2010 roku.
Ponadto, w niniejszej sprawie nie występuje zagadnienie wstępne związane z rozstrzygnięciem  postępowania w sprawie  zmiany koncesji w zakresie terminu jej obowiązywania. Postępowania te są oczywiście odrębne. Za niewłaściwe należy uznać rozstrzygnięcie w pierwszej kolejności postępowania w sprawie zmiany koncesji wobec której jednocześnie prowadzone jest postępowanie                        w sprawie jej cofnięcia. Przedmiotowe postępowanie nie posiada także cech bezprzedmiotowości niezbędnych dla jego umorzenia.  
Wobec powyższego, KRRiT stwierdziła, iż spełnione zostały przesłanki               do cofnięcia koncesji. W dniu 23 marca 2010 roku KRRiT podjęła Uchwałę Nr 131/2010 o cofnięciu koncesji Nr 404/2009-T z dnia 9 marca 2009 roku, wydaną spółce „C.K. TV Agencja Reklamowa” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Film tv”.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.




  
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. spółka „C.K. TV Agencja Reklamowa” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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