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Warszawa, dnia 4 kwietnia 2007 roku.

PRZEWODNICZĄCA
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ul. Jana Pawła II 2







44-100 Gliwice
D E C Y Z J A Nr DK – 085/2007 – 4/186/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 186/P/2004-R z dnia 7 października 2004 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:
· Nr 060/2005 z dnia 25 sierpnia 2005 roku spółki „Radio CCM” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach;

· Nr 053/2005 z dnia 9 września 2005 roku spółki Rozgłośnia Radiowa „REZONANS” Sp. z o.o. z siedzibą w Sosnowcu;

· Nr 054/2005 z dnia 9 września 2005 roku spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie

o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych
w związku z pkt. I. 2 Ogłoszenia Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 15 lipca 2005 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 28 lipca 2005 roku, Nr 44, poz. 608, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 296/2006 z dnia 31 maja 2006 roku oraz Nr 612/2006 z dnia 30 listopada 2006 roku

postanawia się

1.
Zmienić koncesję Nr 186/P/2004-R z dnia 7 października 2004 roku, wydaną spółce „Radio CCM” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio CCM”, poprzez dodanie pozycji o nr 2 w pkt. XIa koncesji, przez co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:

„XIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczych o następujących parametrach technicznych:

	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	Gliwice

ul. Tarnogórska 129

(śląskie)
	
	93,4
	18E 41’19’’

50N 18’48’’
	247
	100
	2,0
	D – zgodna z załącznikiem do
 decyzji Nr DK - 002/2007 - 3/186/P;

maksymalna ERP 
w sektorze 190(-310(
	V

	2.
	Chorzów

ul. Narutowicza 15

(śląskie)
	komin karbidowni

Huty Łaziska
	100,2
	18E 58’18’’

50N 18’59’’
	304
	120
	2,0
	D – ERP na azymucie 200(/0,16 kW;
ERP w sektorze 210(-220(/0,1 kW;

ERP w sektorze 230(-320(/0,02 kW;

ERP na azymucie 330(/0,2 kW
	V


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu.

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej:

- wskazanej w poz. 1 tabeli za pomocą linii radiowej;
- wskazanej w poz. 2 tabeli w drodze retransmisji ze stacji Gliwice 93,4 MHz, za pomocą linii radiowej, kabla lub drogą satelitarną.
Zastrzeżenie:

1.
Warunki techniczne rezerwacji częstotliwości określone w poz. 3 tabeli w pkt. XI obowiązują do dnia wydania, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, decyzji zmieniającej warunki rezerwacji tej częstotliwości.”

Opłata za zmianę koncesji wynosi 37.714 (słownie: trzydzieści siedem tysięcy siedemset czternaście) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 3 czerwca 2007 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

2.
Odmówić rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Chorzowie w województwie śląskim następującym podmiotom:
· spółce Rozgłośnia Radiowa „REZONANS” Sp. z o.o. z siedzibą w Sosnowcu;

· spółce Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
UZASADNIENIE

W Monitorze Polskim, Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 28 lipca 2005 roku, Nr 44, poz. 608, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącej KRRiT z dnia 15 lipca 2005 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią pkt. I. 2 Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o rozszerzenie koncesji, na okres do czasu wygaśnięcia koncesji wskazanej we wniosku, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym tzn. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę. W Ogłoszeniu tym określono, że program musi zawierać także różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych poświęconych tematyce lokalnej odnoszących się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, przy czym udział ww. słownych pozycji programu ma wynosić nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00–23.00. Pkt I. 2 Ogłoszenia stanowił podstawę do ubiegania się o rozszerzenie koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Chorzowie w województwie śląskim (częstotliwość = 100,2 MHz; ERP = 2,0 kW).
Termin do składania wniosków upływał w dniu 12 września 2005 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 18 października 2005 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodnicząca KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I. 2 Ogłoszenia wnioski o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej w Chorzowie złożyły następujące podmioty:

1. Rozgłośnia Radiowa „REZONANS” Sp. z o.o. z siedzibą w Sosnowcu (wniosek Nr 053/2005);

2. Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 054/2005);

3. „RADIO PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (wniosek Nr 058/2005);
4. „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku – Białej (wniosek Nr 059/2005);

5. „Radio CCM” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach (wniosek Nr 060/2005);

6. „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (wniosek Nr 061/2005);

7. „Radio 90” Sp. z o.o. z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim (wniosek Nr 062/2005).
W dniu 8 marca 2006 roku KRRiT podjęła Uchwały: Nr 99/2006, Nr 100/2006, Nr 101/2006, Nr 102/2006 w sprawie pozostawienia bez rozpoznania wniosków złożonych przez spółki: „RADIO PARADA” Sp. z o.o., „Radio MEGA FM” Sp. z o.o., „REGION” Sp. z o.o. oraz „Radio 90” Sp. z o.o.
KRRiT dokonała analizy oraz oceny treści pozostałych w postępowaniu wniosków w świetle kryteriów określonych w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.
Przewodnicząca KRRiT w postanowieniu Nr DK - 183/2006 z dnia 21 sierpnia 2006 roku wyznaczyła nowy termin do zakończenia postępowania, przypadający nie później niż na jeden miesiąc od dnia otrzymania, od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, prawomocnego postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Chorzowie w województwie śląskim.
I.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio CCM” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca wystąpił o rozszerzenie koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Chorzowie w województwie śląskim;

2. Wnioskodawca rozpowszechnia program radiowy pod nazwą „Radio CCM” na podstawie koncesji Nr 186/P/2004-R z dnia 7 października 2004 roku (ważnej do dnia 6 października 2011 roku) ze stacji nadawczych zlokalizowanych w Cieszynie, Gliwicach, Ustroniu i na Górze Szyndzielni w województwie śląskim oraz w Oświęcimiu w województwie małopolskim.

Zgodnie z koncesją ww. program ma charakter uniwersalny, z obowiązkowym udziałem tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 12% tygodniowego czasu nadawania w porze dziennej i z udziałem obligatoryjnych audycji dotyczących tematyki lokalnej (tj. lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej) w wysokości nie mniejszej niż 6% tego czasu. Warunki koncesji są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć wniosek.

Nadesłana dokumentacja programowa wniosku jest kompletna i daje obraz programu nadawanego aktualnie oraz zamierzeń Wnioskodawcy związanych z rozszerzeniem koncesji.

Wnioskodawca deklaruje, że w związku z rozszerzeniem koncesji nie zamierza dokonywać zmian w nadawanym dotychczas programie. Potwierdza to analiza nadesłanych we wniosku ramówek programu: nadawanego aktualnie oraz planowanego do realizacji po zwiększeniu zasięgu nadawania. Program zostanie jedynie wzbogacony, jak deklaruje Wnioskodawca, o tematykę lokalną dotyczącą Chorzowa oraz innych miast aglomeracji katowickiej – Katowic, Bytomia, Świętochłowic i Siemianowic.

Jak wynika z dokumentów Wnioskodawcy (Informacji programowych oraz programu ramowego), tematyka lokalna zajmuje 15,5 % tygodniowego czasu emisji programu w porze dziennej. Nadawane są w jej ramach audycje informacyjne - tj. wiadomości ze Śląska i Podbeskidzia, skróty wydarzeń lokalnych, codzienne podsumowanie dnia w regionie, serwisy pogodowe i drogowe, komunikaty o wypadkach i zagrożeniach w poszczególnych miastach, relacje reporterskie z bieżących wydarzeń, informacje i relacje sportowe, przeglądy prasy lokalnej i regionalnej. Tematykę lokalną tworzą także audycje publicystyczne: rozmowy z gośćmi związanymi z terenem nadawania programu o problemach dotyczących tych miejsc, komentarze i felietony. Wnioskodawca deklaruje, że stara się służyć lokalnym społecznościom także poprzez informowanie o tym, co się dzieje w strukturach samorządowych w poszczególnych miastach, współpracuje i współtworzy audycje z lokalnymi instytucjami, Kościołami i organizacjami. W programie nadawane są o stałych porach magazyny samorządowe dla poszczególnych miast, przekazujące informacje o działaniach miasta i gminy; przekazywane informacje z „Miejskiego serwisu informacyjnego” wydawanego przez Urząd Miasta w Gliwicach. We współpracy ze strażą miejską tworzona jest audycja „Gliwice – bezpieczne miasto”, pokazująca życie miasta i jego zagrożenia, i propagująca w tym kontekście, jak pisze Wnioskodawca, postawy prospołeczne. Razem z zakładem wodociągów w Gliwicach tworzona jest audycja proekologiczna. Emitowany jest także lokalny magazyn kulturalny, poświęcony m.in. nowościom księgarskim, prezentacji twórców i sztuki regionu, wydarzeń z różnych dziedzin kultury i sztuki, połączony z przeglądem tygodników w regionie. Lokalny wymiar mają też audycje propagujące, na miejscowych przykładach, wartościowe społecznie postawy.

W ramach audycji religijnych skierowanych do lokalnych odbiorców nadawana jest audycja Kościoła Adwentystów, audycja skierowana do wiernych Kościoła Ewangelickiego oraz nabożeństwo Kościoła Ewangelickiego.

Wnioskodawca deklaruje również nadawanie audycji pomocowo-formacyjnej z udziałem słuchaczy, dotyczącej problematyki uzależnienia alkoholowego i uwalniania się od niego. Wnioskodawca zamierza poszerzyć tematykę lokalną o nadawany raz w tygodniu, realizowany na żywo godzinny magazyn studencki.
Wnioskodawca deklaruje, że podobnie jak dotychczas, zamierza adresować program Radia CCM do osób „zainteresowanych pogłębianiem swojej wiary”. W programie znajdują miejsce liczne audycje religijne i formacyjne: lektura fragmentów Pisma Świętego zachęcających, jak pisze Wnioskodawca, do pozytywnego myślenia, refleksje biblijne, komentarze do Ewangelii, niedzielne rozważania zwierzchnika Kościoła Ewangelickiego bp. Zdzisława Trandy, przeglądy prasy chrześcijańskiej i recenzje chrześcijańskich książek, rozmowy i dyskusje wokół dobrego spędzania niedzieli, reportaże i świadectwa ludzi dotkniętych trudnymi doświadczeniami życiowymi, a także audycje muzyczne poświęcone muzyce chrześcijańskiej, w tym muzyce wielbiącej Boga. Jakkolwiek program jest tworzony w ścisłej współpracy ze stowarzyszeniem protestantów, Wnioskodawca podkreśla, że jest on kierowany do wszystkich chrześcijan, a także do ludzi niezwiązanych z wiarą, którym nieobojętne są uniwersalne wartości etyczne. Wnioskodawca chce propagować na antenie Radia CCM podstawowe wartości humanistyczne: wewnętrzną integralność człowieka, jego pozytywne działanie dla dobra społeczeństwa, harmonię wewnętrzną, uczciwość oraz etos pracy. 

Warto dodać, że oprócz wymienionych wyżej wielu rodzajów audycji poświęconych tematyce lokalnej, a także audycji formacyjnych, niosących przesłanie religijne lub ogólnohumanistyczne, Wnioskodawca deklaruje także nadawanie - jako jedna z nielicznych stacji koncesjonowanych - słuchowisk radiowych. Emitowane są one w stałym cyklu, w zawodowej obsadzie aktorskiej. Na antenie emitowane są również liczne felietony - w tym także specjalistów zagranicznych, poświęcone zagadnieniom ekonomicznym, problemom rodziny i wychowania, ochronie zdrowia itp.
Program Radia CCM, jak wynika z nadesłanej dokumentacji programowej, zawiera różne gatunki i formy radiowe, w których poruszana jest różnorodna tematyka.

Różnorodność gatunkowa obecna jest także w nadawanej na antenie Radia CCM muzyce. W zależności od pory dnia nadawane są różne jej rodzaje – poczynając od muzyki klasycznej, poprzez soul, blues, aż po muzykę pop i hip-hop. Program nocny wypełnia głównie muzyka spokojna, refleksyjna. Połowę całości muzyki emitowanej na antenie stanowi współczesna muzyka chrześcijańska - Contemporary Christian Music, od której program wziął swoją nazwę, nadawana raz lub dwa razy w każdej godzinie programu w ciągu dnia.
Analiza dokumentacji programowej wykazała, że zarówno zapisy posiadanej koncesji jak i dotychczasowy sposób realizacji koncesji przez Wnioskodawcę zapewniają realizację warunków Ogłoszenia. Nadawany przez Wnioskodawcę program spełnia warunki programu o charakterze uniwersalnym, zawiera bowiem różne rodzaje audycji i form radiowych, a także różnorodną problematykę. Udział tematyki lokalnej, jak wynika z nadesłanej we wniosku dokumentacji, stanowi obecnie w programie Wnioskodawcy 15,5 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, a więc więcej niż minimum wskazane w koncesji i w Ogłoszeniu.
Rozpatrując wniosek z punktu widzenia oferty programowej dostępnej na terenie aglomeracji katowickiej, KRRiT stwierdziła, że mimo iż na tym terenie nadawane są już, poza Radiem CCM, cztery inne programy o charakterze określonym w koncesjach jako uniwersalny, z obowiązkową tematyką lokalną („Radio ESKA 99,1 FM” w Katowicach, „AntyRadio 106,4 FM FLASH” i „Radio Planeta” w Zabrzu, „Radio Piekary” w Radzionkowie), to jednak program Radia CCM posiada wyraźną specyfikę, różniącą go od pozostałych. Składa się na nią inne określenie adresata, którym jest społeczność wyznaniowa protestancka, a także ukierunkowanie programu na propagowanie wartości: promowanie etosu pracy, wartości rodzinnych, religijnych, uniwersalnych wartości etycznych. Ważnym atutem programu Radia CCM jest zróżnicowanie gatunkowe całości programu, jak też tej jego części, która dotyczy tematyki lokalnej. Ponadto warto podkreślić obecność w programie audycji literackich: słuchowisk, reportaży, prozy czytanej, oraz audycji religijnych – gatunków rzadko nadawanych w koncesjonowanych uniwersalnych programach radiowych.

Na podstawie złożonej dokumentacji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że wnioskowane rozszerzenie zasięgu programu „Radio CCM” uzupełniłoby dotychczasową ofertę stacji radiowych w aglomeracji katowickiej o program wartościowy, odmienny pod względem zawartości i profilu muzycznego od już nadawanych. KRRiT oceniła pozytywnie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;
3. W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje 
i załączniki. Posiadana baza techniczna składa się z urządzeń profesjonalnych, zapewniających bardzo dobrą jakość techniczną produkowanych i emitowanych programów.

Ponadto należy stwierdzić, iż dokonując oceny wniosku KRRiT wzięła pod uwagę racjonalne wykorzystanie częstotliwości będącej przedmiotem postępowania. Z wyliczenia zasięgów technicznych planowanej stacji nadawczej w zestawieniu z obecnymi warunkami koncesji wynika, iż spośród podmiotów biorących udział w postępowaniu największy przyrost liczby potencjalnych odbiorców może uzyskać spółka „Radio CCM” Sp. z o.o., na prośbę której częstotliwość została dobrana;

4. Wniosek w części ekonomiczno – finansowej zawiera kompletne informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu.
Wnioskodawca przedstawił we wniosku założenia finansowe w zakresie realizacji projektu rozszerzenia działalności nadawczej o nową stację zlokalizowaną w Chorzowie.

Wnioskodawca założył sfinansowanie opłaty koncesyjnej i niewielkiej inwestycji z podniesienia kapitału zakładowego oraz z dotacji od jedynego udziałowca – Stowarzyszenia DEOrecordings.

Na podstawie złożonych dokumentów finansowych KRRiT stwierdziła, iż spółka „Radio CCM” Sp. z o.o. na koniec 2004 roku posiadała w miarę stabilną sytuację finansową, pozwalającą na finansowanie bieżącej działalności. Zgodnie z przyjętą polityką właściciela Spółki, „Radio CCM” Sp. z o.o. jest przez cały okres działalności dofinansowywana przez Stowarzyszenie DEOrecordings. Przedstawiona we wniosku dokumentacja dotycząca Stowarzyszenia w postaci zaświadczenia bankowego oraz wyników finansowych wskazuje na możliwość wywiązania się z deklaracji zawartej we wniosku dotyczącej podniesienia kapitału zakładowego spółki „Radio CCM” Sp. z o.o. i jej dotowania.
Na potwierdzenie zaplanowanego sposobu sfinansowania załączono do wniosku:

– uchwałę udziałowca z dnia 9 kwietnia 2005 r. w zakresie dalszego finansowania działalności nadawczej Spółki – Wnioskodawcy;

– umowę z dnia 5 stycznia 2006 r. wraz z aneksem z dnia 10 marca 2006 r. w zakresie podniesienia kapitału zakładowego Wnioskodawcy;

– zaświadczenie bankowe z dnia 10 marca 2006 r. o posiadanych przez Stowarzyszenie DEOrecordings środkach finansowych w kwocie wystarczającej na sfinansowanie przedsięwzięcia w deklarowany sposób.
KRRiT oceniła, że według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.

Wobec powyższego KRRiT postanowiła rozszerzyć koncesję Nr 186/P/2004-R, wydaną spółce „Radio CCM” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach, o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Chorzowie w województwie śląskim.

II.

Rozpatrując wniosek spółki Rozgłośnia Radiowa „REZONANS” Sp. z o.o. z siedzibą w Sosnowcu, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca na podstawie posiadanej koncesji Nr 111/P/2002-R (ważnej do 20 lutego 2009 r.) rozpowszechnia obecnie ze stacji nadawczej Katowice Kosztowy program pod nazwą „Radio ESKA 99,1 FM”, o charakterze określonym w koncesji jako uniwersalny, z obowiązkowym udziałem tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 12 % tygodniowego czasu nadawania w porze dziennej i z udziałem obligatoryjnych audycji dotyczących tematyki lokalnej (tj. lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej) w wysokości nie mniejszej niż 6 % tego czasu;
2.
Wnioskodawca występuje o rozszerzenie posiadanej koncesji o stację nadawczą w Chorzowie, dzięki czemu objąłby zasięgiem nadawania całą aglomerację katowicką. Warunki koncesji są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć taki wniosek.

Nadesłana dokumentacja programowa wniosku była kompletna, zawierała jednak błąd w odniesieniu do charakteru rozpowszechnianego przez Wnioskodawcę programu. Wnioskodawca określił we wniosku charakter rozpowszechnianego programu niezgodnie z posiadaną koncesją jako program wyspecjalizowany-muzyczny. W nadesłanym na żądanie KRRiT wyjaśnieniu Wnioskodawca wskazał właściwy charakter rozpowszechnianego programu i stwierdził, że podanie nieprawidłowych danych w tym zakresie było jedynie wynikiem błędu.

Wnioskodawca deklaruje we wniosku, że w związku z rozszerzeniem koncesji nie zamierza wprowadzać zmian w nadawanym obecnie programie i zachowa jego obecny układ ramowy i zawartość.

Tematyka lokalna, jak wynika z dokumentacji Wnioskodawcy, realizowana jest przede wszystkim poprzez bieżące informacje i omówienia wydarzeń. Stacja nie nadaje odrębnych dzienników lokalnych, tak więc bieżące wiadomości lokalne i regionalne nadawane są w ramach dzienników ogólnych. Wnioskodawca w opisie audycji deklaruje jednak, że sprawy lokalne zajmują zdecydowaną większość (90 %) czasu emisji dzienników.

Oprócz wiadomości (informacji) lokalnych w dziennikach nadawane są traffiki i prognoza pogody, a także zapowiedzi lokalnych i regionalnych wydarzeń kulturalnych i imprez w aglomeracji śląskiej.

Ponadto emitowany jest w dni powszednie codzienny, 45-minutowy, poranny magazyn informacyjno-publicystyczny poświęcony wyłącznie sprawom lokalnym, zawierający, jak podaje Wnioskodawca, relacje reporterskie, wywiady, sondy, przeglądy prasy i komentarze oraz (dwukrotnie w ciągu tygodnia, tj. w soboty, z powtórzeniem w niedziele) - cotygodniowy przegląd i omówienie najważniejszych wydarzeń i problemów w regionie, stanowiący sumę informacji i komentarzy podanych wcześniej w magazynie w poszczególne dni tygodnia. Wnioskodawca podaje w dokumentacji programowej, że komentarze do bieżących wydarzeń w regionie przekazywane są także przez prezenterów poza stałymi audycjami.

W ramach porannego magazynu lokalnego pojawiają się także, jak podaje Wnioskodawca, elementy poradnictwa i edukacji – np. praktyczne porady z zakresu ważnych dla słuchaczy spraw lokalnych lub przekazy poświęcone historii i tradycji regionu.
Z ramówki wynika, że wymienione wyżej audycje dotyczące spraw lokalnych nadawane są regularnie i mają stałe miejsce w programie.

Opisane wyżej audycje i inne przekazy o tematyce lokalnej zajmują, jak wynika z dokumentacji programowej wniosku, łącznie ok. 17 % tygodniowego czasu emisji programu w porze dziennej (odsetek ten dotyczy udziału słowa), czyli o ok. 5 pkt. proc. więcej niż minimum określone w koncesji i w Ogłoszeniu, natomiast nadawane w ich ramach audycje obligatoryjne, tj. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych – ok. 12 % tygodniowego czasu emisji w tej porze, czyli dwa razy więcej niż minimum wskazane w koncesji. Z analizy dokumentacji programowej wniosku wynika więc, że stacja realizuje warunki koncesji w zakresie tematyki lokalnej, spełnia też tym samym warunek Ogłoszenia dotyczący wysokości udziału tej tematyki w programie.

Nadawany program nie ma natomiast, jak wynika z analizy ramówki i dostarczonego przez Wnioskodawcę opisu nadawanych audycji, charakteru w pełni uniwersalnego. Poza audycjami o sprawach lokalnych - w których z natury rzeczy jest mowa o różnych tematach - program „Radio ESKA 99,1 FM” zawiera wyłącznie informacje na temat nadawanej muzyki rozrywkowej. Jest więc 
w nie-lokalnej części całkowicie monotematyczny. Program Wnioskodawcy jest podobny pod tym względem do programów Radia ESKA mających charakter wyspecjalizowany–muzyczny, ma taką samą budowę, tj. taki sam, typowy dla programów muzycznych stacji ESKA, układ bloków programowych i pasm, i zawiera identyczne jak w tych stacjach audycje („10 hitów jeden po drugim”, „Gorąca dwudziestka”, „ImprEska z Radiem ESKA”, „Hit-płyta”, „EuroTop” i in.), poświęcone prezentacji muzyki rozrywkowej i informacjom o bieżącym życiu muzycznym, nowo wydanych płytach, aktualnych notowaniach listy przebojów itp. Jedyna różnica w budowie i zawartości programu „Radio ESKA 99,1 FM”, w porównaniu z programami stacji ESKA o charakterze wyspecjalizowanym-muzycznym polega na tym (jak wynika z porównania ramówek obu typów programów), że stosownie do wymagań koncesji, dłuższy jest w nim czas emisji przekazów dotyczących tematyki lokalnej. Należy więc stwierdzić, że ze względu na dominujące w nim rodzaje audycji słownych (informacja i publicystyka) oraz tematykę program Radia ESKA 99,1 FM ma charakter informacyjno-publicystyczno-muzyczny, a nie uniwersalny.

Należy dodać, że program „Radio ESKA 99,1 FM” był kontrolowany w 2004 roku pod kątem realizacji warunków koncesji. Monitoring wykazał, że nadawca także wówczas nie realizował w pełni warunków koncesji. Dotyczyło to zarówno charakteru programu (który, tak jak obecnie, miał charakter informacyjno-publicystyczno-muzyczny, a nie uniwersalny), jak i udziału tematyki lokalnej, która stanowiła wówczas 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, czyli o 2 pkt. proc. mniej niż minimum określone w koncesji (12 %). Nadawca realizował natomiast punkt koncesji dotyczący udziału w programie obligatoryjnych audycji o tematyce lokalnej, tj. lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej, które zajmowały 8 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, czyli o 2 pkt. proc. więcej niż określone w koncesji minimum w tym zakresie (6 %).

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła deklarowany udział tematyki lokalnej w programie, natomiast negatywnie brak realizacji w pełni uniwersalnego charakteru programu, wymaganego w koncesji i w Ogłoszeniu;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Baza techniczna spółki Rozgłośnia Radiowa „REZONANS” Sp. z o.o. składa się z urządzeń profesjonalnych, zapewniających dobrą jakość techniczną produkowanych i emitowanych programów;
4.
Wniosek o rozszerzenie koncesji zawiera informacje o sytuacji ekonomiczno –finansowej Wnioskodawcy i jego udziałowców.

Wnioskodawca przedstawił we wniosku założenia finansowe w zakresie realizacji projektu rozszerzenia działalności nadawczej o nową stację nadawczą.

Wnioskodawca poinformował, że zamierza dzierżawić profesjonalny obiekt nadawczy zlokalizowany w Bytomiu od spółki „TP EmiTel” Sp. z o.o. (wniosek zawiera wstępne porozumienie w tym zakresie). W związku z tym zaplanowane wydatki inwestycyjne w całości dotyczą opłaty koncesyjnej.

Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia (opłata koncesyjna oraz koszty początkowej działalności) wskazano wyłącznie własne środki Wnioskodawcy.
Na podstawie analizy załączonej do wniosku dokumentacji finansowej spółki Rozgłośnia Radiowa „REZONANS” Sp. z o.o. KRRiT stwierdziła, iż na koniec 2005 roku posiadała ona w miarę stabilną sytuację finansową, pozwalającą na finansowanie bieżącej działalności. Jednakże z przedstawionej dokumentacji nie wynika możliwość dysponowania nadwyżką finansową pozwalającą na sfinansowanie zaplanowanej inwestycji oraz pokrycie kosztów początkowej działalności nowej stacji.

Z przedstawionych do wniosku dokumentów i informacji właścicieli Spółki – Wnioskodawcy wynika ich dobra sytuacja finansowa, jednakże fakt ten nie może być brany pod uwagę w ocenie wniosku ze względu na brak założeń o finansowaniu planów rozwojowych Wnioskodawcy przez jego udziałowców.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Spółka – Wnioskodawca nie udokumentowała możliwości dysponowania niezbędnymi na realizację przedsięwzięcia środkami finansowymi.

Wobec powyższego KRRiT postanowiła odmówić spółce Rozgłośnia Radiowa „REZONANS” Sp. z o.o. z siedzibą w Sosnowcu dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji o nową stację nadawczą.
III.
Rozpatrując wniosek spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca na podstawie posiadanej koncesji Nr 131/P/2002-R (ważnej do dnia 25 czerwca 2009 roku) rozpowszechnia w Zabrzu całodobowy program lokalny pod nazwą „PLANETA”, o charakterze określonym w koncesji jako uniwersalny, z obowiązkowym udziałem tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 12 % tygodniowego czasu nadawania w porze dziennej i z udziałem obligatoryjnych audycji dotyczących tematyki lokalnej (tj. lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej) w wysokości nie mniejszej niż 6 % tego czasu;

2.
Wnioskodawca występuje o rozszerzenie posiadanej koncesji o stację nadawczą w Chorzowie, dzięki czemu objąłby zasięgiem nadawania całą aglomerację katowicką. Warunki koncesji są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć taki wniosek.

Nadesłana dokumentacja programowa wniosku jest kompletna i daje obraz aktualnie nadawanego programu oraz zamierzeń Wnioskodawcy związanych z rozszerzeniem koncesji. Wnioskodawca deklaruje, że nie zamierza wprowadzać zmian w nadawanym programie i ze stacji w Chorzowie będzie rozpowszechniał program pod nazwą „PLANETA”, nadawany aktualnie w Zabrzu, określony w koncesji Nr 131/P/2002-R.
Na podstawie nadesłanej dokumentacji programowej wniosku, tj. układu ramowego aktualnie nadawanego programu, opisu nadawanych audycji oraz wskazania przez Wnioskodawcę, które audycje są audycjami o tematyce lokalnej i jaki jest czas ich trwania (warstwa słowna) należy stwierdzić, że udział tematyki lokalnej w nadawanym programie jest niższy niż określono w koncesji i w warunkach Ogłoszenia. Udział ten wynosi 11,2 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach wskazanych w Ogłoszeniu (6.00-23.00), wobec wymaganych 12 %.
Tematyka lokalna w programie „PLANETA”, realizowana jest głównie poprzez bieżące informacje z różnych dziedzin. I tak, nadawane są regularnie w dni powszednie (co godzinę w porze 7.00-17.00) własne dzienniki lokalne nadawcy, ponadto kilka lub kilkanaście razy dziennie traffiki i prognoza pogody. W programie mają też stałe miejsce lokalne informacje i relacje sportowe, lokalne kalendarium, informacje, omówienia (w tym recenzje) i relacje dotyczące repertuaru lokalnych kin i teatrów, imprez kulturalnych itp., przeglądy prasy, oraz, jak to formułuje Wnioskodawca, „transmisje i relacje z imprez odbywających się w lokalnych klubach muzycznych, dyskotekach, halach widowiskowych i innych ośrodkach kulturalnych”.
Obok informacji nadawane są także elementy publicystyki na tematy lokalne, w postaci, jak je określa Wnioskodawca, „felietonów prezenterskich”.
Poza tematyką lokalną w programie nadawane są, jak wynika z układu ramowego programu, informacje i relacje sportowe poza-lokalne, konkursy o charakterze rozrywkowym, quizy popularnonaukowe, „ciekawostki ze świata kultury, sportu i nauki”, poradniki, mini-felietony, wiadomości muzyczne oraz muzyka i audycje muzyczne. Wskazana wyżej różnorodność gatunkowa i tematyczna programu pozwala określić go jako program o charakterze uniwersalnym.
Biorąc pod uwagę, iż analiza dokumentacji programowej wniosku wykazała, że w programie Radia Planeta nie jest w pełni realizowana koncesja w zakresie udziału tematyki lokalnej, jak również nadawany przez Wnioskodawcę program nie spełnia warunku Ogłoszenia dotyczącego udziału tematyki lokalnej w programie, KRRiT negatywnie oceniła wniosek.
Należy dodać, że program nadawany przez Wnioskodawcę był kontrolowany w 2004 roku pod kątem realizacji warunków koncesji. Monitoring wykazał, że zarówno ogólny udział tematyki lokalnej w programie jak i udział audycji obligatoryjnych, tj. własnych dzienników lokalnych nadawcy i publicystyki na tematy lokalne, był dużo niższy od określonego w koncesji. Audycje poświęcone tematyce lokalnej stanowiły w badanym programie jedynie 4,2 % tygodniowego czasu emisji programu w porze dziennej, zamiast wymaganych 12 %, a audycje obligatoryjne o tej tematyce – jedynie 0,9 % tygodniowego czasu emisji w tej porze, zamiast 6 %. Koncesjonariusz nie realizował więc warunków koncesji w zakresie udziału tematyki lokalnej.

Porównując wyniki monitoringu programu pod nazwą „PLANETA” z dokumentacją złożoną we wniosku KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca zwiększył obecnie udział tematyki lokalnej w programie, ale nadal nie realizuje koncesji w tym zakresie;

3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Baza techniczna spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. składa się z urządzeń profesjonalnych, zapewniających dobrą jakość techniczną produkowanych i emitowanych programów.

Wnioskodawca w związku z planowanym poszerzeniem działalności oszacował przyrost ludnościowy o około 800 tys. osób. 

KRRiT stwierdziła, iż ze względu na nakładające się obszary pokrycia (ze stacji w Zabrzu) przyrost ten wyniesie około 310 tys. osób, co świadczy o tym, iż Wnioskodawca mógłby wykorzystać nową częstotliwość jedynie w niewielkim zakresie;
4.
Spółka Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. przedstawiła założenia finansowe w związku z ubieganiem się o rozszerzenie działalności o nową stację zlokalizowaną w Chorzowie.

Wnioskodawca oszacował we wniosku następujące potrzeby finansowe:

- 256 tys. zł niezbędnych na opłatę koncesyjną i konieczne urządzenia techniczne;

- 59 tys. zł niezbędnych na pokrycie kosztów początkowej działalności w okresie pierwszych 6 miesięcy (Wnioskodawca założył, ze zwiększenie przychodów będzie możliwe dopiero po tym okresie).
Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia Wnioskodawca wskazał częściowo środki własne oraz pożyczkę od pośredniego udziałowca, spółki „Ad.point” Sp. z o.o., w kwocie 200 tys. zł.

Do wniosku załączono dokumenty finansowe Wnioskodawcy i jego udziałowca (spółki PUH „HITT” Sp. z o.o.) za rok 2004 obejmujące również rok 2003.
Na podstawie analizy dokumentacji finansowej Wnioskodawcy KRRiT stwierdziła, iż spółka Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. na koniec 2004 roku posiadała w miarę stabilną sytuację, pozwalającą na finansowanie bieżącej działalności, która jednak nie daje możliwości samodzielnego finansowania inwestycji rozwojowych.

Wyniki analizy dokumentacji finansowej dotyczącej głównego udziałowca Spółki – Koncesjonariusza wskazują na to, iż spółka PUH „HITT” Sp. z o.o. sama wymaga dofinansowania.

Wniosek uzupełniono o umowę pożyczki pomiędzy Wnioskodawcą a spółką „Ad.point” Sp. z o.o. warunkowaną uzyskaniem zgody na zmianę koncesji w postaci jej rozszerzenia o dodatkową częstotliwość z lokalizacją w Chorzowie. Z umowy wynika, że pożyczka ma zostać zwrócona wraz z odsetkami w 50 % w terminie I roku po uzyskaniu rozszerzenia koncesji, pozostała kwota do spłacenia w II roku, co może być trudne do realizacji.

Ponadto wniosek uzupełniono o dwie ogólne opinie bankowe oraz wstępny rachunek wyników spółki „Ad.point” Sp. z o.o. za rok 2005.
Do wniosku nie załączono wstępnego bilansu za rok 2005, w związku z tym nie można jednoznacznie określić sytuacji finansowej spółki „Ad.point” Sp. z o.o., 
a w szczególności poziomu jej zadłużenia oraz relacji zobowiązań do należności krótkoterminowych na koniec 2005 roku, jak również zmian w stosunku do 2004 roku (w kontekście opinii biegłego rewidenta, dotyczącej wyników finansowych za 2004 r. w zakresie należności oraz krótkoterminowych aktywów finansowych).

Natomiast przedstawione zaświadczenia bankowe dotyczące pośredniego udziałowca dokumentują posiadanie jedynie ok. 200 tys. zł środków finansowych na rachunku bieżącym i pomocniczym firmy, co przy wysokości rocznych obrotów spółki „Ad.point” Sp. z o.o. stanowi bardzo skromną kwotę, która może być przeznaczona przede wszystkim na finansowanie bieżącej działalności.

W związku z powyższym KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji spółka Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. nie udokumentowała posiadania własnych środków finansowych, które mógłby przeznaczyć na inwestycje, nie udokumentowała też w dostateczny sposób możliwości finansowych pośredniego udziałowca w zakresie udzielenia pożyczki.

Wobec powyższego KRRiT postanowiła odmówić spółce Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji o nową stację nadawczą.
IV.
W związku z wnioskiem spółki „Radio CCM” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach, w wykonaniu Uchwały Nr 296/2006 z dnia 31 maja 2006 roku (zmienionej Uchwałą Nr 612/2006 z dnia 30 listopada 2006 roku), Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-118/06 (14) z dnia 31 grudnia 2006 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Chorzowie.
W piśmie z dnia 16 stycznia 2007 roku Wnioskodawca oświadczył, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2005 r. Nr. 267 poz. 2258), rezerwacji częstotliwości stacji dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej na wniosek nadawcy.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2 oraz § 9 ust. 2 i ust. 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

· miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem stacji nadawczej zlokalizowanej w Chorzowie:
Będzin, Bobrowniki, Bytom, Chorzów, Czeladź, Katowice, Mysłowice, Ożarowice, Piekary Śląskie, Psary, Radzionków, Ruda Śląska, Siemianowice Śląskie, Sosnowiec, Świerklaniec, Świętochłowice, Wojkowice.
-
przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu:
652.600 osób
Liczba mieszkańców w zasięgu programu naliczona w decyzji Nr DK – 247/2005 –2/186/P z dnia 23 sierpnia 2005 roku:
    1.615.700 osób
(w wyniku wydania decyzji Nr DK – 002/2007 – 3/186/P liczba mieszkańców w zasięgu programu zmniejszyła się do 1.442.900 osób)
Liczba mieszkańców w zasięgu programu po rozszerzeniu koncesji o stację zlokalizowaną w Chorzowie:
    2.095.500 osób

(2.200 zł × 48) × 0,5 × 5/7 = 37.714 zł

48 –  współczynnik związany ze wzrostem liczby mieszkańców w zasięgu programu (w pełnych dziesiątkach tysięcy);
0,5 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny;

5/7 – współczynnik opłaty proporcjonalny do czasu pozostałego do dnia wygaśnięcia koncesji (po zaokrągleniu do liczby pełnych lat).

Do zapłaty: 37.714 (słownie: trzydzieści siedem tysięcy siedemset czternaście) złotych.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1.
„Radio CCM” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach (44-100), przy ul. Jana Pawła II 2;

2.
Rozgłośnia Radiowa „REZONANS” Sp. z o.o. z siedzibą w Sosnowcu 
(41-205), przy ul. Suchej 7B;
3.
Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-660), przy ul. Lwowskiej 19;
4.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej,

5.
a/a.
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