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Warszawa, dnia 4 kwietnia 2007 r.

   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Radio elka” Sp. z o.o.








ul. Spółdzielcza 6







64-100 Leszno
D E C Y Z J A  Nr DK - 086/2007
Na podstawie art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 22 lutego 2007 roku spółki „Radio elka” Sp. z o.o. z siedzibą w Lesznie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 128/2007 z dnia 13 marca 2007 roku
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 1 grudnia 2005 roku, złożonego przez spółkę „Radio elka” Sp. z o.o. z siedzibą w Lesznie w sprawie zmiany pkt. XI koncesji Nr 295/2003-R z dnia 12 listopada 2003 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ELKA GLOGÓW”, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Głogowa do Widziszowa k/ Głogowa (89,6 MHz).

U z a s a d n i e n i e
Spółka „Radio elka” Sp. z o.o. z siedzibą w Lesznie uzyskała w dniu 12 listopada 2003 roku koncesję Nr 295/2003-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ELKA GLOGÓW”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W piśmie z dnia 1 grudnia 2005 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o zmianę pkt. XI ww. koncesji, polegającą na zmianie lokalizacji stacji nadawczej z Głogowa do Widziszowa k/ Głogowa (89,6 MHz) wraz ze zmianą parametrów technicznych stacji nadawczej.
Wnioskodawca stwierdził, iż od dwóch lat nadaje swój program z wieży Ratusza w Głogowie. Wnioskodawca uzasadnił wniosek przewidywanymi problemami z przedłużeniem umowy najmu, jak również wskazał na protesty mieszkańców wywołane umiejscowieniem anteny na zabytkowej wieży ratuszowej. Ponadto stwierdził, iż rynek w Głogowie jest strefą zwartej zabudowy mieszkalnej i powołał się na zamiar zamontowania przez władze systemu monitoringu miasta w miejscu gdzie znajdują się anteny nadawcze.
Wnioskodawca zadeklarował chęć powiększenia zasięgu stacji w celu objęcia swoim programem mieszkańców pozostałych miast tzw. „Zagłębia miedziowego”, tj. Lubina i Polkowic.
W dniu 10 maja 2006 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 227/2006 w przedmiotowej sprawie, a następnie pismem z dnia 2 czerwca 2006 roku ww. uchwała została skierowana do Prezesa UKE 
z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 k.p.a. technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.
Stosownie do art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesja w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3 tego artykułu, udzielana jest w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej. W powyższym trybie dokonywane są również zmiany techniczne rozpowszechniania programu w trakcie obowiązywania koncesji.

Przewodnicząca KRRiT w dniu 20 czerwca 2006 roku wydała postanowienie Nr DK – 140/2006, w którym ustaliła nowy termin do zakończenia postępowania na dzień przypadający nie później niż 1 miesiąc od dnia otrzymania od Prezesa UKE postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego, o którym mowa w pkt. 1 uchwały KRRiT Nr 227/2006 z dnia 10 maja 2006 roku.
Techniczne warunki rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Widziszowie k/ Głogowa zostały ustalone przez Prezesa UKE postanowieniem Nr DRD-WRF-5153-69/06 (4) z dnia 26 października 2006 roku.

Następnie w piśmie z dnia 22 lutego 2007 roku Wnioskodawca oświadczył, iż jest zmuszony „do rezygnacji z wypełnienia” ww. postanowienia i pozostaje na dotychczasowym obiekcie nadawczym mieszczącym się w Głogowie.
Wnioskodawca uzasadnił, iż wskazane w postanowieniu Prezesa UKE Nr DRD-WRF-5153-69/06 (4) parametry techniczne nie pozwolą spółce „Radio elka” Sp. z o.o. na osiągnięcie założonego celu, czyli objęcie swoim zasięgiem takich miejscowości jak Polkowice czy Lubin, o co m.in. wnioskował.
W związku ze spełnieniem przesłanek wskazanych w art. 105 § 2 k.p.a. KRRiT podjęła w dniu 13 marca 2007 roku uchwałę Nr 128/2007, w której postanowiła uchylić uchwałę Nr 227/2006 z dnia 10 maja 2006 roku i umorzyć postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 1 grudnia 2005 roku spółki „Radio elka” Sp. z o.o. z siedzibą w Lesznie o zmianę pkt. XI koncesji Nr 295/2003-R, a także upoważniła Przewodniczącą KRRiT do wydania decyzji w przedmiotowej sprawie.


Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







  

    Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „Radio elka” Sp. z o.o. z siedzibą w Lesznie
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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