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Warszawa, dnia 5 maja 2010 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

„Telewizja ODRA” Sp. z o.o.

Al. Stanów Zjednoczonych 53

04-028 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK - 087/2010 – 3/191/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 191/P/2005-T z dnia 14 kwietnia 2005 roku 
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) oraz art. 104, art. 105 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 27 września 2005 roku spółki „Telewizja ODRA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 530/2007 z dnia 11 września 2007 roku          oraz Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 122/2010 z dnia           23 marca 2010 roku 
postanawia się
1. uchylić pkt XI koncesji Nr 191/P/2005-T z dnia 14 kwietnia 2005 roku, wydanej spółce „Telewizja ODRA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie     na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy naziemny programu telewizyjnego pod nazwą „ODRA – Lubin”, w związku  ze stanowiskiem KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku w sprawie zapisów właścicielskich    w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym,
2. umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia              27 września 2005 roku spółki „Telewizja ODRA” Sp. z o.o. z siedzibą     w Warszawie o zmianę koncesji Nr 191/P/2005-T z dnia 14 kwietnia 2005 roku, polegającą na dodaniu w pkt XI ppkt 1 nowego udziałowca, tj. spółki „Polskie Media” S.A. z siedzibą w Warszawie.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Telewizja ODRA” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu (obecnie   w Warszawie) uzyskała w dniu 14 kwietnia 2005 roku koncesję                         Nr 191/P/2005-T na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „ODRA – Głogów, Legnica, Lubin” (obecnie „ODRA – Lubin”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W koncesji Nr 191/P/2005-T zapisy właścicielskie zostały zawarte w pkt XI.

Wniosek Koncesjonariusza z dnia 23 lipca 2007 roku o wykreślenie pkt XI koncesji został złożony w związku ze stanowiskiem KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym zgodnie z którym KRRiT odstąpiła od stosowania w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym zapisów wynikających ze stanowiska z dnia   1 września 2005 roku.
Tekst stanowiska KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku                          wraz z uzasadnieniem dostępny jest na stronie internetowej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji (www. krrit.gov.pl).
Rezygnacja ze stosowania stanowiska KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich z dnia 1 września 2005 roku w treści koncesji nie oznacza braku obowiązku przedstawiania informacji o zmianach w zakresie struktury właścicielskiej Koncesjonariusza.
Zgodnie z art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2007 r. Nr 155 poz. 1095 z późn. zm.) przedsiębiorca jest obowiązany zgłaszać organowi koncesyjnemu wszelkie zmiany danych, o których mowa w art. 49 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi, o których mowa w art. 59 w zw. art. 49 ust. 2 ww. ustawy są również dane zawarte w przepisach regulujących prowadzenie działalności gospodarczej wymagającej uzyskania koncesji. Przepisami, o których mowa w art. 49 ust. 2 ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, są również przepisy rozporządzenia KRRiT z dnia      4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji     na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. z 2007 r. Nr 5, poz. 41 z późn. zm.). W związku               z powyższym zmiany danych, które zgodnie z treścią ww. rozporządzenia KRRiT są wymagane we wniosku o udzielenie koncesji, Koncesjonariusz ma obowiązek zgłaszać organowi koncesyjnemu w terminie 14 dni od dnia ich powstania. Danymi takimi jest m.in. w myśl § 5 pkt. 4 lit. a rozporządzenia KRRiT aktualna lista udziałowców lub akcjonariuszy w spółce będącej Koncesjonariuszem. Z cytowanych powyżej przepisów ustawy o swobodzie działalności gospodarczej, jak również rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 roku, wynika, iż obowiązek przedstawiania informacji o ww. zmianach danych, wynika z przepisów prawa powszechnie obowiązującego. 

Przedmiotowa decyzja jest wydana na podstawie Uchwały KRRiT Nr 530/2007 z dnia 11 września 2007 roku, która zawiera upoważnienie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji do wydawania decyzji w tym zakresie (tj. zmiany koncesji poprzez wykreślenie punktu dotyczącego struktury własnościowej Koncesjonariusza, bez konieczności podejmowania odrębnych uchwał).

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić          lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji                 oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
KRRiT uznała, że w przedmiotowej sprawie zostały spełnione powyższe przesłanki, co umożliwia uchylenie zapisów właścicielskich w koncesji Nr 191/P/2005-T z dnia 14 kwietnia 2005 roku. 
W związku z powyższym w dniu 23 marca 2010 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 122/2010 o umorzeniu postępowania prowadzonego na podstawie wniosku Koncesjonariusza z dnia 27 września 2005 roku o zmianę koncesji        Nr 191/P/2005-T, polegającą na dodaniu w pkt XI ppkt 1 nowego udziałowca,        tj. spółki „Polskie Media” S.A. z siedzibą w Warszawie.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy            do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Adwokat Krzysztof Andrzej Wąsowski – adres do korespondencji: Al. 3 Maja 2 lok. 38,        00-391 Warszawa – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „Telewizja ODRA” Sp. z o.o.        z siedzibą w Warszawie;
2.  a/a.
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