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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 2 kwietnia 2009 roku


	„Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o.
ul. Jagiellońska 7
97-300 Piotrków Trybunalski


D E C Y Z J A Nr DK – 089/2009 

w sprawie odmowy dokonania zmiany Koncesji Nr 146/P/2003-R 
z dnia 14 marca 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i  telewizji  (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 26 lutego 2009 roku spółki „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rada Radiofonii i Telewizji Nr 103/2009 z dnia 10 marca 2009 roku 
postanawia się 
odmówić dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 146/P/2003-R z dnia 14 marca 2003 roku, wydanej spółce „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Strefa FM Piotrków”, poprzez dodanie stacji nadawczej w lokalizacji Góra Kamieńsk w województwie łódzkim (104,2 MHz).
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim uzyskała w dniu 14 marca 2003 roku koncesję Nr 146/P/2003-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PIOTRKÓW” (obecnie: „Radio Strefa FM Piotrków”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W dniu 26 lutego 2009 roku spółka „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim złożyła wniosek o dokonanie zmiany koncesji Nr 146/P/2003-R, poprzez dodanie stacji nadawczej w lokalizacji Góra Kamieńsk w województwie łódzkim (104,2 MHz).

Przedmiotowy wniosek został złożony bez związku z ogłoszeniem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o możliwości dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

Zgodnie z art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji przyznanie prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą dodatkowej stacji nadawczej następuje w wyniku postępowania koncesyjnego. Wniosek o udzielenie lub dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych można złożyć w związku z konkretnym Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT o możliwości udzielenia lub dokonania zmiany koncesji na rozpowszechnianie programów, ponieważ tylko w ten sposób podmiot może stać się uczestnikiem postępowania koncesyjnego. 

Złożony wniosek został zakwalifikowany jako aplikacja o dobór częstotliwości w  lokalizacji Góra Kamieńsk w województwie łódzkim i będzie rozpatrywany według zasad jakie przyjęła KRRiT na posiedzeniu w dniu 4 listopada 2004 roku - „Zasady postępowania KRRiT w sprawie wydawania opinii dla Przewodniczącego KRRiT na temat wniosków (podań, aplikacji) o dobór częstotliwości radiowych i kanałów telewizyjnych w związku z przygotowaniem wniosków do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej o uzupełnienie planu zagospodarowania częstotliwości”. 

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji po przeprowadzeniu analizy uwzględniającej potrzeby nadawców publicznych, dostępność nadawanych programów radiowych i telewizyjnych na danych obszarze, stan rynku reklamowego, możliwości techniczne doboru (biorąc pod uwagę zgłoszone wcześniej potrzeby, zakłócenia stacji istniejących) oraz sytuację ekonomiczno-finansową funkcjonujących na danym obszarze nadawców wyraża stanowisko w sprawie zasadności doboru przez Prezesa UKE zasobów częstotliwościowych umożliwiających publikację przez Przewodniczącego KRRiT Ogłoszenia o możliwości uzyskania lub rozszerzenia koncesji.


Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

Zdaniem KRRiT, wnioskowanej zmianie koncesji Nr 146/P/2003-R sprzeciwia się art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji, tym samym weryfikacja pozostałych przesłanek wymienionych w art. 155 k.p.a. nie była zobowiązująca.
Wobec tego, KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 146/P/2003-R z dnia 14 marca 2003 roku.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim (97-300), przy ul. Jagiellońskiej 7;

2. a/a.
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