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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK - 091/2005
z dnia 23 marca 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531) i art. 105 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 6 lutego 2005 roku spółki „MAKS Bochnia” 
Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 80/2005 z dnia 22 lutego 2005 roku, 

postanawia się

umorzyć postępowanie w sprawie zmiany punktu VIII. podpunkt 1 koncesji 
Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku, poprzez wyrażenie zgody na objęcie 100 % udziałów przez spółkę „Polskie Fale Średnie” S.A., prowadzone wobec wniosku z dnia 5 listopada 2004 roku spółki „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Tarnowie.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie uzyskała w dniu 
9 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio MAKS - Bochnia” (obecnie „Radio MAKS”), przeznaczonego do powszechnego odbioru. 

Pismem z dnia 5 listopada 2004 roku Koncesjonariusz wniósł o udzielenie zgody na zbycie przez każdego z dotychczasowych wspólników wszystkich należących do nich udziałów w kapitale zakładowym Spółki – Koncesjonariusza na rzecz spółki „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie oraz zmianę koncesji poprzez zmianę listy wspólników Koncesjonariusza.
Koncesjonariusz uzasadnił wniosek recesją na rynku reklam radiowych, która 
w sposób szczególny dotyczy działających niezależnie stacji lokalnych oraz niemożliwością poprawy sytuacji finansowej stacji radiowej „Radio MAKS” 
w Bochni, pomimo dotychczas podejmowanych prób m.in. w zakresie pozyskania inwestora dla spółki „MAKS Bochnia” Sp. z o.o., próbnej emisji odrębnego programu, retransmisji programu stacji radiowej „Radio MAKS” z Tarnowa. 
Według Koncesjonariusza, sprzedaż 100 % udziałów spółki „MAKS Bochnia” 
Sp. z o.o. miała na celu zapewnienie spółce „MAKS Tarnów” Sp. z o.o. (posiadającej identyczną strukturę własnościową) płynności finansowej, a także zwiększenie  konkurencyjności „Radia MAKS” na rynku lokalnym, poprzez m.in. zakup nowego sprzętu i oprogramowania, przeprowadzenie akcji promocyjnej.
Jednakże w piśmie z dnia 27 stycznia 2005 roku spółka „Polskie Fale Średnie” S.A. poinformowała KRRiT o rezygnacji z zamiaru nabycia udziałów w spółce „MAKS Bochnia” Sp. z o.o.

W związku z powyższym w piśmie z dnia 6 lutego 2005 roku Koncesjonariusz wniósł o umorzenie postępowania w sprawie zmiany punktu VIII. podpunkt 1 koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku.
KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek Koncesjonariusza. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.








 Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie;

2. a/a.
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