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D E C Y Z J A  Nr  DK - 091/2007 
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 19 stycznia 2007 roku spółki „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 103/2007 z dnia 27 lutego 2007 roku, 
postanawia się
odmówić dokonania zmiany punktu XV koncesji Nr 323/2005-T z dnia 16 listopada 2005 roku, wydanej spółce „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „PLAYBOY POLSKA”, polegającej na wydłużeniu okresu, w którym Koncesjonariusz rozpocznie rozpowszechnianie programu do dnia 30 kwietnia 2007 roku.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 16 listopada 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „PLAYBOY POLSKA”.

Pismem z dnia 19 stycznia 2007 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę punktu XV koncesji Nr 323/2005-T, polegającą na wydłużeniu okresu, w którym Koncesjonariusz rozpocznie rozpowszechnianie programu do dnia 30 kwietnia 2007 roku.

Punkt XV przedmiotowej koncesji nakładał na Koncesjonariusza obowiązek rozpoczęcia rozpowszechniania programu nie później niż trzy miesiące od daty wydania koncesji.

W uzasadnieniu wniosku czytamy, iż „… w związku z przedłużającym się postępowaniem koncesyjnym wielu kontrahentów, którzy potencjalnie mieli dostarczać lub produkować audycje dla kanału „PLAYBOY POLSKA” zawiesiło rozmowy ze spółką „TELEWIZJA POLSAT” S.A. W związku z powyższym Koncesjonariusz po otrzymaniu koncesji ponownie rozpoczął negocjacje z producentami telewizyjnymi, które są obecnie na etapie finalizacji, co umożliwi rozpoczęcie nadawania programu „PLAYBOY POLSKA” do dnia 30 kwietnia 2007 roku”.

KRRiT stwierdziła, że przepisy prawa, na których oparta jest działalność Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji  oraz jej Przewodniczącego jako organu udzielającego koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiowych i telewizyjnych nie dają kompetencji do przesuwania terminu do rozpoczęcia działalności przez Koncesjonariuszy. 
Ustawa  o radiofonii i telewizji a także ustawa o swobodzie działalności gospodarczej nie przewiduje przedłużenia terminu do rozpoczęcia działalności gospodarczej. Nakłada zaś obowiązek aby Koncesjonariusz w ustalonym w koncesji terminie rozpoczął swoją działalność i prowadził ją w sposób ciągły. Art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji ( Dz. U. z 2004 r., Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) stanowi, iż koncesję cofa się, jeżeli nadawca nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych – chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu, zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy. 

Ponadto podkreślić należy, iż Koncesjonariusz na etapie postępowania w sprawie udzielenia koncesji miał prawo wnioskować o wskazanie w koncesji terminu dłuższego niż trzy miesiące, w którym   rozpocznie działalność.

Koncesja na  rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych obejmuje te sfery gospodarki, które Państwo traktuje w sposób szczególny i nawet w przypadku programów  rozpowszechnianych  drogą rozsiewczą satelitarną i kablową gdzie  brak jest wyczerpywalnego dobra w postaci częstotliwości naziemnej, to i tak ustawodawca zakwalifikował  ten rodzaj działalności jako koncesjonowaną.  Wobec tego należy  tę działalność traktować w sposób szczególny odpowiadający działalności koncesjonowanej.

Reasumując, Koncesjonariusz może opóźnić  rozpoczęcie działalności, bez zmiany terminu określonego w koncesji, pod warunkiem  iż wykaże, że opóźnienie spowodowane zostało okolicznościami niezależnymi od niego. W przypadku zaś, gdy nie zostaną  one wskazane  - organ udzielający koncesji jest zobowiązany do jej cofnięcia.
Organ administracyjny wydając decyzję w sprawie zmiany koncesji w trybie art. 155 kpa kieruje się przesłankami określonymi w tym artykule, tj. analizuje czy zmianie takiej nie sprzeciwiają się przepisy szczególne oraz czy przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony. 

W przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia 19 stycznia 2007 roku organ uznał, że istnieją przesłanki do odmowy zmiany koncesji we wnioskowanym zakresie, ponieważ sprzeciwia się temu przepis prawa tj. art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji.
Wobec powyższego Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w uchwale Nr 103/2007 
z dnia 27 lutego 2007 roku postanowiła jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
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Otrzymują:
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