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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji

D E C Y Z J A Nr DK – 092/2008 – 5/187/P

z dnia 4 kwietnia 2008 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 187/P/2004-T z dnia 16 listopada 2004 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 oraz art. 37 ust. 1-3 i 38a ustawy 
z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr 056/2007 z dnia 26 czerwca 2007 roku spółki TVN S.A. z siedzibą 
w Warszawie;

· Nr 066/2007 z dnia 27 czerwca 2007 roku spółki Polskie Media S.A. z siedzibą w Warszawie;

· Nr 069/2007 z dnia 28 czerwca 2007 roku spółki TELEWIZJA PULS 
Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie

o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego, złożonych
w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji z dnia 25 kwietnia 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 15 maja 2007 roku, Nr 30, poz. 334, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 8/2008 z dnia 15 stycznia 2008 roku

postanawia się

1.
Zmienić koncesję Nr 187/P/2004-T z dnia 16 listopada 2004 roku, wydaną spółce TELEWIZJA PULS Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „PULS”, poprzez dodanie, po punkcie X, punktu Xa w następującym brzmieniu:

„Xa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	Lp.
	Lokalizacja

obiekt / operator (właściciel obiektu)

(województwo)
	Kanał
	Offset

(offset precyzyjny)
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	Wrocław Żórawina

RTON / TP EmiTel Sp. z o.o.

(dolnośląskie)
	28
	0
	17E 01’ 51”

50N 59’ 10”
	135
	180
	1,0
	D - zgodna z załącznikiem do decyzji Nr DK – 092/2008 –       5/187/P
	H


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Standard TV:
D1

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pomocą łącza satelitarnego.”

Opłata za zmianę koncesji wynosi 360.360 (słownie: trzysta sześćdziesiąt tysięcy trzysta sześćdziesiąt) złotych.
2.
Odmówić rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim następującym spółkom:

· TVN S.A. z siedzibą w Warszawie;

· Polskie Media S.A. z siedzibą w Warszawie.

UZASADNIENIE

W Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 
15 maja 2007 roku, Nr 30, poz. 334, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia 25 kwietnia 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego. Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o rozszerzenie koncesji, na okres do czasu wygaśnięcia koncesji wskazanej we wniosku, na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze uniwersalnym tzn. programu zawierającego różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę. Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o rozszerzenie koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną we Wrocławiu w województwie dolnośląskim (kanał 28; ERP = 1,0 kW).

Termin do składania wniosków upływał w dniu 28 czerwca 2007 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 26 lipca 2007 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski 
o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu złożyły następujące podmioty:

1. Polskie Media S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. TELEWIZJA PULS Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
3. TVN S.A. z siedzibą w Warszawie.

I.

Zgodnie z Konstytucyjną zasadą określoną w art. 213, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stoi na straży wolności słowa, prawa do informacji oraz interesu publicznego w radiofonii i telewizji. W art. 5 i art. 6 ust. l ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji, ustawodawca stwierdził, że Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji jest organem państwowym właściwym w sprawach radiofonii i telewizji, który stoi na straży wolności słowa w radiu i telewizji, samodzielności nadawców i interesów odbiorców oraz zapewnia otwarty i pluralistyczny charakter radiofonii i telewizji.

Przepisy te oraz unormowanie zawarte w art. 6 ust. 2 pkt. 1-3 ustawy uprawniają Krajową Radą Radiofonii i Telewizji do kształtowania polityki na rynku audiowizualnym oraz dają podstawę do wykonania tzw. „uznania administracyjnego” w odniesieniu do podmiotu, któremu udziela się albo odmawia udzielenia koncesji. Przepis art. 36 ust. 1 zobowiązuje KRRiT do dokonywania oceny wniosków z uwzględnieniem stopnia realizacji zadań radiofonii przez innych nadawców działających na danym obszarze. Formą prawną, w której Krajowa Rady Radiofonii i Telewizji wyraża swoją wolę, jest uchwała KRRiT. Uchwały podejmowane są większością 2/3 głosów ustawowej liczby członków. Przewodniczący KRRiT podjął niniejszą decyzję na podstawie uchwały KRRiT Nr 8/2008 z dnia 15 stycznia 2008 roku. 

Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia 25 kwietnia 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w pkt. I stanowiło, że do zmiany już posiadanej koncesji będzie stosowany tryb przewidziany w art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Zgodnie z art. 155 Kpa decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji 
i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, 
b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji, 
c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony. (A Wróbel, M. Jaśkowska Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz, Zamykacze 2005).

W postępowaniu o udzielenie koncesji ocenia się, zgodnie z art. 36 ust. 1 ustawy 
o radiofonii i telewizji, w szczególności:

1) 
stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją;

2) 
możliwości dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji 
i finansowania programu;

3)
przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami;

4) 
przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 1 i 3, w programie telewizyjnym albo utworów, o których mowa w art. 15 ust. 2, w programie radiowym lub telewizyjnym;

5)
dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji 
i środków masowego przekazu.

Analiza i ocena wniosków złożonych w zw. z Ogłoszeniem oraz przeprowadzona analiza interesu społecznego została dokonana zgodnie z uznaniem administracyjnym.

Uznaniem administracyjnym jest możliwość wyboru przez organ administracyjny skutku prawnego, jakie wywoła działanie władcze organu. W doktrynie podkreśla się, że uznanie administracyjne to uprawnienie i obowiązek dla organu administracyjnego znalezienia najlepszego rozstrzygnięcia ze skali rozstrzygnięć 
w danej sprawie (organ musi się zastanowić nad najlepszym rozstrzygnięciem 
w danej sprawie, czyli nad rodzajem decyzji).

W doktrynie podnosi się, że instytucja uznania administracyjnego stanowi specyficzny stosunek zaufania ustawodawcy do organu władzy wykonawczej. Nie jest to jednak równoznaczne z przyznaniem organowi uprawnienia do podjęcia decyzji według jego niczym nieograniczonego uznania. Jeśli nawet przepis prawa materialnego wskazuje wyraźnie na uznaniowy charakter decyzji, to niezależnie od tego organ jest związany innymi przepisami, które jednocześnie muszą być przez niego przestrzegane i stosowane.

Granice uznania administracyjnego znajdują wyraz w przepisach prawa, a konkretnie w zasadach ogólnych Kpa. Zasady ogólne postępowania administracyjnego, wyrażone zwłaszcza w art. 7 – 11 Kpa są integralną częścią przepisów regulujących procedurę administracyjną i są dla organów administracji wiążące na równi z innymi przepisami tej procedury. Zgodnie z art. 7 Kpa „w toku postępowania organy administracji państwowej stoją na straży praworządności
 i podejmują wszelkie kroki niezbędne do dokładnego wyjaśnienia stanu faktycznego oraz do załatwienia sprawy, mając na względzie interes społeczny i słuszny interes obywateli” (zasada prawdy obiektywnej).

"Organy władzy publicznej działają na podstawie i w granicach prawa" zwana zasadą praworządności, wyrażona jest w art. 7 Konstytucji RP. Powtórzona ona jest w art. 6 Kpa i musi być stosowana przez organy administracji publicznej prowadzące postępowanie administracyjne. Zasada ta nawiązuje do zasady demokratycznego państwa prawnego wyrażonej w art. 2 Konstytucji RP.

Organy administracji uprawnione są do własnej oceny interesu społecznego 
i słuszności interesu obywatela. Każdorazowo o treści podejmowanego rozstrzygnięcia decydują okoliczności konkretnego przypadku, konkretnej sprawy administracyjnej.

Interes społeczny jest też rozumiany, jako interes telewidzów mających dostęp do różnorodnej oferty programowej rozpowszechnianych programów.

KRRiT porównując oferty programowe wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu, tj. TELEWIZJI PULS Sp. z o. o., TVN S.A., i Polskich Mediów S.A. stwierdziła, że programy rozpowszechniane przez wymienionych Koncesjonariuszy, są identyczne pod względem ich charakterów określonych w koncesjach. Zobowiązani są oni do nadawania programów charakterze uniwersalnym, tj. zawierającym różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę. KRRiT stwierdziła jednocześnie, że program rozpowszechniany przez spółkę Telewizja Puls Sp. z o.o. wyróżnia się spośród programów pozostałych wnioskodawców obecnością tematyki rodzinno-chrześcijańskiej, której brak w ww. programach. Jest ona nadawana obok treści społecznych, politycznych, gospodarczych, kulturalnych i realizowana poprzez różne rodzaje audycji i formy telewizyjne (audycje informacyjne i publicystyczne, religijne, edukacyjne i poradnicze). Audycje o tej tematyce mają umacniać wartości chrześcijańskie z poszanowaniem pluralizmu religijnego i światopoglądowego, mają uwzględniać problematykę dotyczącą małżeństwa i rodziny, uwrażliwiać na kwestie m.in. patriotyczne, religijne i ekumeniczne. Analizując ofertę programową dostępną drogą naziemną we Wrocławiu i okolicach, w ocenie KRRiT, program PULS stanowi alternatywę wobec programów TVN i TV 4 i jest istotnym wzbogaceniem oferty telewizyjnej obecnej na tym rynku. 

Zasięg w/w ponadregionalnych programów telewizyjnych „TVN”, „TV 4” 
i „PULS” kształtuje się następująco:

	nazwa programu
	TVN
	TV 4
	PULS

	pokrycie ludnościowe
	46,9 %
	26,8 %
	15,9 %

	pokrycie powierzchniowe
	21,7 %
	13,7 %
	4,8 %


Rozpatrując wniosek spółki TELEWIZJA PULS Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca wystąpił o rozszerzenie koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim;

2. Wnioskodawca rozpowszechnia program telewizyjny pod nazwą „PULS” na podstawie koncesji Nr 187/P/2004-T z dnia 16 listopada 2004 roku.
Zgodnie z koncesją ww. program ma charakter uniwersalny. Zawiera różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę (społeczną, polityczną, gospodarczą, kulturalną). W ramach uniwersalnego charakteru programu koncesjonariusz zapewnia obecność tematyki rodzinno-chrześcijańskiej, której podstawę stanowi społeczna nauka Kościoła Katolickiego. Audycje o tej tematyce mają umacniać wartości chrześcijańskie z poszanowaniem pluralizmu religijnego i światopoglądowego, mają uwzględniać problematykę dotyczącą małżeństwa i rodziny, uwrażliwiać na kwestie m.in. patriotyczne, religijne i ekumeniczne, promować ideę dialogu społecznego, otwartości kulturowej odpowiedzialności i pomocy społecznej. Uniwersalny charakter programu realizowany jest m.in. poprzez audycje informacyjne, publicystyczne, edukacyjne i poradnicze oraz religijne. 

Warunki koncesji Wnioskodawcy są zgodne z warunkami Ogłoszenia.

Nadesłana dokumentacja programowa wniosku jest kompletna i daje obraz programu nadawanego aktualnie.

Analiza dokumentów programowych wykazała, że Wnioskodawca realizuje warunki koncesji.

3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje 
i załączniki. Wnioskodawca, dysponuje urządzeniami niezbędnymi do produkcji 
i emisji programu;

4.
KRRiT oceniła, że z załączonych do wniosku dokumentów i informacji wynika, że Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego inwestycji, pochodzącymi z długoterminowej pożyczki od podmiotu z Grupy Kapitałowej NEWS;

5.
Wnioskodawca nie posiada możliwości nadawania programu na obszarze objętym zasięgiem stacji nadawczej we Wrocławiu (kanał 28, ERP = 1 kW).

W ocenie Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji urzeczywistnienie pluralizmu mediów w obszarze polskiego rynku analogowej telewizji naziemnej, wymaga uzupełnienia obecności nadawców w niedostępnych dotychczas lokalizacjach,
a także wsparcia rozwoju mniejszych nadawców ponadregionalnych, wzmożenia konkurencji pomiędzy nadawcami koncesjonowanymi w celu zapewnienia różnorodnej oferty programowej na obszarze objętym zasięgiem stacji nadawczej będącej przedmiotem Ogłoszenia. Wobec tego KRRiT postanowiła rozszerzyć zasięg rozpowszechniania programu „PULS” o stację nadawczą we Wrocławiu.

II.

Rozpatrując wniosek spółki TVN S.A. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca wystąpił o rozszerzenie koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim;

2. Wnioskodawca rozpowszechnia program telewizyjny pod nazwą „TVN” na podstawie koncesji Nr 175/P/2004-T z dnia 15 kwietnia 2004 roku.
Zgodnie z koncesją ww. program ma charakter uniwersalny, zawierający różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę: m.in. społeczną, polityczną, gospodarczą, kulturalną. Zgodnie z koncesją, problematyka ta realizowana jest m.in. w audycjach informacyjnych, publicystycznych oraz edukacyjnych i poradniczych.  

Warunki koncesji Wnioskodawcy są zgodne z warunkami Ogłoszenia.

Nadesłana dokumentacja programowa wniosku jest kompletna i daje obraz programu nadawanego aktualnie. 

Wnioskodawca nie zamierza wprowadzać zmian w nadawanym programie, po rozszerzeniu koncesji.

Analiza dokumentów programowych wykazała, że Wnioskodawca realizuje warunki koncesji.

3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje 
i załączniki. Wnioskodawca, dysponuje urządzeniami niezbędnymi do produkcji 
i emisji programu;

4.
KRRiT oceniła, że z załączonych do wniosku dokumentów i informacji wynika, że Wnioskodawca dysponuje niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego inwestycji;

5.
Wnioskodawca posiada stację nadawczą w lokalizacji Wrocław/Żórawina rozpowszechniającą program TVN na kanale 56 z mocą ERP=20 kW.

Zasięg ludnościowy programu na obecnie wykorzystywanym kanale 56 wynosi 1.035.800 mieszkańców, a zasięg na kanale 28 byłby mniejszy i wynosiłby 707.200 mieszkańców. Zasięg stacji nadawczej we Wrocławiu na kanale 28 mieści się prawie całkowicie w zasięgu stacji nadawczej Wrocław/Żórawina rozpowszechniającej program na kanale 56.

W związku z powyższym KRRiT postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji spółce TVN S.A.

W dniu 15 października 2007 roku, p. Piotr Walter Prezes Zarządu spółki 
TVN S.A., złożył pismo skierowane do Przewodniczącego KRRiT o pozostawienie wniosku spółki TELEWIZJA PULS Sp. z o.o. bez rozpoznania w niniejszym postępowaniu koncesyjnym, a ponadto o stwierdzenie nieważności decyzji Przewodniczącego KRRiT z dnia 27 lutego 2007 roku Nr DK-050/2007-3/187/P 
w sprawie zmiany koncesji Nr 187/P/2004-T z dnia 16 listopada 2004 roku, 
w trybie art. 156 § 1 Kpa.

Przewodniczący KRRiT w dniu 15 stycznia 2008 roku udzielił 
odpowiedzi na powyższe zarzuty.

Zdaniem KRRiT, TELEWIZJA PULS Sp. z o.o. dysponując decyzją ostateczną 
Nr DK-050/2007-3/187/P miała pełne prawo do złożenia swojego wniosku 
o rozszerzenie koncesji, jako podmiot upoważniony do rozpowszechniania programu o charakterze uniwersalnym. Tym samym wniosek z dnia 15 października 2007 roku spółki TVN S.A. jest bezprzedmiotowy gdyż spółka TELEWIZJA PULS Sp. z o.o. miała pełne prawo do dysponowania swoją wolą w zakresie przystąpienia do niniejszego postępowania koncesyjnego.

III.

Rozpatrując wniosek spółki Polskie Media S.A. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca wystąpił o rozszerzenie koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim;

2. Wnioskodawca rozpowszechnia program telewizyjny pod nazwą „TV 4” na podstawie koncesji Nr 236/99-T z dnia 2 lutego 1999 roku.
Zgodnie z koncesją ww. program ma charakter uniwersalny. Zawiera różne gatunki i formy telewizyjne (m.in. audycje informacyjne, publicystyczne, dla dzieci i młodzieży, dla rodziny, oświatowe i artystyczne) oraz różnorodną problematykę. 

Warunki koncesji Wnioskodawcy są zgodne z warunkami Ogłoszenia.

Nadesłana dokumentacja programowa wniosku jest kompletna i daje obraz programu nadawanego aktualnie. 

Wnioskodawca zadeklarował, że oferta programowa została rozszerzona po złożeniu wniosku o nowe pozycje publicystyczne oraz pasmo edukacyjnych audycji dokumentalnych.

Analiza dokumentów programowych wykazała, że Wnioskodawca realizuje warunki koncesji.

3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje 
i załączniki. Wnioskodawca, dysponuje urządzeniami niezbędnymi do produkcji 
i emisji programu;

4.
KRRiT oceniła, że z załączonych do wniosku dokumentów i informacji wynika, że Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanego inwestycji;

5.
Wnioskodawca nie posiada możliwości nadawania programu na obszarze objętym zasięgiem stacji nadawczej we Wrocławiu (kanał 28, ERP = 1 kW). Jednakże program „TV 4” dostępny jest drogą naziemną na terenie Wrocławia 
w wyniku zestawiania go z dwugodzinnym programem „ODRA – Świdnica, Wrocław, Opole” nadawanym przez spółkę Telewizja ODRA Sp. z o.o. na podstawie koncesji Nr 192/P/2005-T. Wprawdzie Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DK-302/2007 w sprawie cofnięcia koncesji, ale sprawa znajduje się na etapie wniosku o ponowne rozpatrzenie i program „ODRA – Świdnica, Wrocław, Opole” zestawiany z programem „TV 4” jest obecnie emitowany.

Zasięg ludnościowy programu „TV 4” wynosił w dniu rozstrzygnięcia postępowania 26,8 % mieszkańców Polski (bez uwzględnienia rozpowszechniania programu z wykorzystaniem stacji Telewizji ODRA) i był prawie dwukrotnie większy od zasięgu programu „PULS” wynoszącego 15,9 % mieszkańców Polski,. W przypadku zasięgu powierzchniowego zasięg programu „TV 4” był prawie trzykrotnie wyższy niż programu „PULS” (zasięgi wynosiły odpowiednio 13,7 % i 4,8 % powierzchni Polski). KRRiT w celu zrównoważenia rynku ponadregionalnych nadawców telewizyjnych postanowiła wyrównać pozycje konkurencyjnych nadawców spółki Polskie Media S.A. i TELEWIZJA PULS Sp. z o.o. 
KRRiT uznała ponadto propozycje programowe przedstawione we wniosku spółki TELEWIZJA PULS Sp. z o.o., za najbogatsze, spośród złożonych wniosków, ze względu na obecność tematyki rodzinno-chrześcijańskiej w ramach uniwersalnego charakteru programu.
W związku z powyższym KRRiT postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji spółce Polskie Media S.A.
IV.

W związku z wnioskiem spółki TELEWIZJA PULS Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie, w wykonaniu Uchwały Nr 8/2008 z dnia 15 stycznia 2008 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpiły do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem o numerze Nr DZC-WTV-5156-3/08 (2) z dnia 8 lutego 2008 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu.

W piśmie z dnia 21 lutego 2008 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje warunki techniczne określone w postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej Nr DZC-WTV-5156-3/08 (2) z dnia 8 lutego 2008 roku.

Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 
w zw. z ( 1 ust. 2 oraz ( 3 i ( 9 ust. 8 pkt 4 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub części zasięgiem stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu:

Borów, Czernica, Długołęka, Domaniów, Jordanów Śląski, Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Oława, Siechnice, Święta Katarzyna, Wisznia Mała, Wrocław, Żórawina.

	Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	6.081.100 osób

	Przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	782.300 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	6.863.400 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	78


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(660 zł × 78) × 7 =  360.360 zł

78 –  współczynnik wzrostu liczby odbiorców (w pełnych dziesiątkach tysięcy);

7 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat).
Do zapłaty: 360.360 (słownie: trzysta sześćdziesiąt tysięcy trzysta sześćdziesiąt) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 2 czerwca 2008 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. Polskie Media S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. TELEWIZJA PULS Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

3. TVN S.A. z siedzibą w Warszawie;

4. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

5. a/a.
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