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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 28 kwietnia 2009 roku









„VIGOR MEDIA” Sp. z o.o.
Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków
D E C Y Z J A Nr DK – 098/2009
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 138 § 1 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), w związku z wnioskiem z dnia 26 lutego 2009 roku spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 101/2009 z dnia 10 marca 2009 roku
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 16 lutego 2009 roku spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr 025/K/2009-R z dnia 26 stycznia 2009 roku, w sprawie udzielenia koncesji spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX -Pomorze”.

U z a s a d n i e n i e
Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie uzyskała w dniu 26 stycznia 2009 roku koncesję na kolejny okres Nr 025/K/2009-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX -Pomorze”.
Zgodnie z art. 127 § 3 k.p.a. stronie przysługiwało prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.

W piśmie z dnia 16 lutego 2009 roku spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. wniosła o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem ww. decyzji.
Wnioskodawca podniósł zarzut, że zaskarżona decyzja naruszyła art. 35a oraz art. 37 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, poprzez zamieszczenie w niej postanowień odmiennych niż zawarte w decyzji koncesyjnej Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku. 
Według Wnioskodawcy brak było podstaw do odwołania się w koncesji Nr 025/K/2009-R do warunków programowych zadeklarowanych we wnioskach o rozszerzenie koncesji o stacje w Kwidzynie i Darłowie, a także do zwiększenia bez upoważnienia ustawowego obowiązków w zakresie realizacji w programie tematyki lokalnej i elementów obligatoryjnych poświęconych tej tematyce.
Następnie w piśmie z dnia 26 lutego 2009 roku Wnioskodawca wycofał wniosek z dnia 16 lutego 2009 roku i wniósł o umorzenie postępowania. Wnioskodawca stwierdził, że „po szczegółowym przeanalizowaniu dokumentacji koncesyjnej, w tym wniosków o rozszerzenie koncesji oraz w związku z faktem, że udział tematyki lokalnej w wydanej decyzji jest zgodnym z tym, co Spółka zamierza realizować, wniosek jest bezprzedmiotowy”.
W tym miejscu należy wskazać, iż do wniosków o ponowne rozpatrzenie sprawy, złożonych zgodnie z art. 127 § 3 k.p.a., stosuje się przepisy dotyczące odwołań od decyzji. Natomiast art. 137 k.p.a. stanowi, iż strona może cofnąć odwołanie przed wydaniem decyzji przez organ odwoławczy. Organ odwoławczy nie uwzględni jednak cofnięcia odwołania, jeżeli prowadziłoby to do utrzymania w mocy decyzji naruszającej prawo lub interes społeczny.

Dokonując analizy wniosku z dnia 16 lutego 2009 roku należy stwierdzić, iż w niniejszej sprawie nie zachodzą ww. przesłanki.
Jeżeli strona cofnęła odwołanie, to organ odwoławczy wydaje decyzję, w której umarza postępowanie odwoławcze (art. 138 § 1 pkt 3 k.p.a.).
W dniu 10 marca 2009 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 101/2009, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji o umorzeniu postępowania prowadzonego na podstawie wniosku z dnia 16 lutego 2009 roku spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr 025/K/2009-R z dnia 26 stycznia 2009 roku, w sprawie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX -Pomorze”.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. Nr 153, poz. 1270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2. a/a.
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