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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Muzyczne Radio” Sp. z o.o.

Pl. Ks. Kard. Wyszyńskiego 45/1
58-500 Jelenia Góra
D E C Y Z J A  Nr DK – 100/2007 

w sprawie odmowy zmiany koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 

17 maja 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 107, 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 18 stycznia 2007 roku, uzupełnionego pismem z dnia 13 marca 2007 roku spółki „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 184/2007 z dnia 3 kwietnia 2007 roku, 

postanawia się

odmówić spółce „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze, dokonania  zmiany  koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Muzyczne Radio”, poprzez odstrojenie częstotliwości 106,7 MHz, użytkowanej w lokalizacji stacji nadawczej Góra Świeradowiec w województwie dolnośląskim do częstotliwości 106,6 MHz z jednoczesnym podwyższeniem maksymalnej mocy promieniowanej z 5 kW do 10 kW.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze uzyskała w dniu 17 maja 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Muzyczne Radio”.

W dniu 18 stycznia 2007 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o wstrzymanie prac nad ogłoszeniem częstotliwości 106,6 MHz w lokalizacji Olbrachtów k/Żar oraz o dokonanie zmiany koncesji Nr 126/P/2002-R, poprzez odstrojenie częstotliwości 106,7 MHz, użytkowanej w lokalizacji stacji nadawczej Góra Świeradowiec w województwie dolnośląskim do częstotliwości 106,6 MHz z jednoczesnym podwyższeniem maksymalnej mocy promieniowanej z 5 kW do 10 kW.
Ww. wniosek został uzupełniony pismem z dnia 13 marca 2007 roku, w którym Koncesjonariusz wymienia miejscowości (Bolesławiec, Lwówek Śląski, Nowogrodziec, Sulików, Piechowice), w których jego zdaniem odbiór „Muzycznego Radia” będzie poważnie ograniczony, na skutek uruchomienia stacji nadawczej w lokalizacji Olbrachtów k/Żar 106,6 MHz. 
Zdaniem Koncesjonariusza dzięki wnioskowanej zmianie koncesji istnieje możliwość odbioru programu radiowego „Muzyczne Radio” na terenie województwa lubuskiego.

Analiza przeprowadzona przez Departament Techniki Biura KRRiT nie potwierdza możliwości poprawnego odbioru „Muzycznego Radia” na terenie województwa lubuskiego, co zresztą znalazło swoje odzwierciedlenie w zapisach koncesyjnych. Ponadto wnioskowana przez Koncesjonariusza zmiana wpłynie niekorzystnie na możliwość wykorzystania wolnej częstotliwości 106,6 MHz w lokalizacji Olbrachtów k/Żar.
Obecnie użytkowana przez Koncesjonariusza częstotliwość 106,7 MHz, w lokalizacji stacji nadawczej Góra Świeradowiec w województwie dolnośląskim ma zwiększony  o około 2 – 5 km zasięg od północy w związku z nieruchomieniem sąsiedniokanałowej stacji Olbrachtów k/Żar, jednak praca stacji Olbrachtów k/Żar 106,6 MHz została uwzględniona przy określaniu zasięgu ludnościowego obu stacji nadawczych „Muzycznego Radia” w koncesji Nr 126/P/2002-R.

Wymienione przez Koncesjonariusza w piśmie z dnia 13 marca 2007 roku miejscowości i gminy były dokładnie analizowane przez Departament Techniki Biura KRRiT pod kątem potencjalnych zakłóceń, w celu ustalenia zasięgu rozpowszechnianego programu oraz wynikającej z tego tytułu opłaty za udzielenie koncesji. Ponadto brano pod uwagę opracowanie Instytutu Łączności we Wrocławiu „Analiza sygnału od stacji nadawczych Muzycznego Radia Jelenia Góra” Wrocław 2004 r. I tak jeśli chodzi o: Bolesławiec, Sulików i Piechowice – przy ustalaniu opłaty uwzględniono tylko część gminy, w przypadku Lwówka Śląskiego – przy ustalaniu opłaty pominięto miasto, uwzględniono tylko obszar wiejski, a w przypadku miejscowości Nowogrodziec – przy ustalaniu opłaty uwzględniono tylko część wiejskiego obszaru gminy.
KRRiT na posiedzeniu w dniu 3 kwietnia 2007 roku po zapoznaniu się z argumentacją Koncesjonariusza podtrzymała swoje dotychczasowe stanowisko z posiedzenia w dniu 16 stycznia 2007 roku i postanowiła, że częstotliwość 106,6 MHz w lokalizacji Olbrachtów k/Żar zostanie skierowana do Ogłoszenia z przeznaczeniem na udzielenie lub rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym.
Projekt Ogłoszenia zostanie skierowany do uzgodnień do Prezesa UKE. 
Po dokonaniu uzgodnień Ogłoszenie zostanie opublikowane w  Monitorze Polskim, a  wnioski będą mogły złożyć podmioty ubiegające się o udzielenie lub rozszerzenie koncesji o stację nadawczą  w formule odpowiadającej przedstawionemu projektowi. 
Wobec powyższego KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany koncesji.

Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 

          





 Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1.  „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze;
2. a/a.
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