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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 17 maja 2010 roku


	„TRAFFIC-FM” Sp. z o.o.
ul. Krakowska 141/155

50-428 Wrocław


D E C Y Z J A Nr DK – 104/2010 

w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 361/2007-R 
z dnia 19 lipca 2007 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 7 grudnia 2009 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 21 stycznia 2010 roku (data wpływu) spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 83/2010 z dnia 2 marca 2010 roku
postanawia się

odmówić dokonania zmiany pkt. IV w koncesji Nr 361/2007-R z dnia 19 lipca 2007 roku, wydanej spółce „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „TRAFFIC FM WROCŁAW”.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu uzyskała w dniu 19 lipca 2007 roku koncesję Nr 361/2007-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną pod nazwą „TRAFFIC FM WROCŁAW”.
Pismem z dnia 7 grudnia 2009 roku, zmodyfikowanym pismem z dnia 21 stycznia 2010 roku (data wpływu) Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę zapisów programowych ww. koncesji. 
Wnioskodawca wnosi o dokonanie następujących zmian w pkt IV ww. koncesji: 

- udział tematyki lokalnej w programie, dotyczącej Wrocławia i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych będzie stanowiła nie mniej niż 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.

- udział audycji informacyjnych i publicystycznych (w tym lokalnych i innych), będzie wynosił łącznie nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania programu;

- udział audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych (z wyłączeniem płatnych elementów programu oraz autopromocji i zapowiedzi) będzie wynosił nie mniej niż 15% tygodniowego czasu nadawania programu.

Koncesjonariusz proponowane zmiany uzasadnia przede wszystkim trudną sytuacją ekonomiczną spółki. Wnioskodawca informuje, że „od początku 2009 roku przychody stacji z działalności gospodarczej wykazują spowolnienie zakładanych przychodów, stając w konflikcie z jej rosnącymi kosztami. Wysokie koszta wytworzenia programu, z eksperymentalną na miarę kraju ramówką jest w obecnej sytuacji zagrożeniem dla funkcjonowania spółki. (…) Konsekwencją tego stanu rzeczy jest ograniczenie produkcji niektórych elementów programu”.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji oceniła proponowane przez Wnioskodawcę zmiany biorąc pod uwagę:

1) aktualne obowiązki programowe określone w koncesji nr 361/2007-R;

2) wyniki kontroli programu „TRAFFIC FM WROCŁAW” przeprowadzonej na próbie jednego tygodnia (18-24 maja 2009 r.) pod kątem realizacji obowiązków programowych określonych w ww. koncesji;

3) deklaracje złożone we wniosku o koncesję w porównaniu do deklaracji programowych pozostałych stron uczestniczących w postępowaniu w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 10 listopada 2005 r.
Ad. 1)
Aktualna koncesja (nr 361/2007-R) zobowiązuje Koncesjonariusza do realizacji następujących zadań programowych:

- tematyka lokalna dotycząca Wrocławia i okolic, realizowana przez różne rodzaje audycji słownych ma stanowić nie mniej niż 22% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00 (proponowana zmiana - 12% ww. czasu);

- własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka lokalna mają stanowić nie mniej niż 10% czasu jw. (proponowana zmiana - 6% ww. czasu); 

- audycje informacyjne i publicystyczne powinny zajmować nie mniej niż 30% tygodniowego czasu nadawania programu (proponowana zmiana - 10% ww. czasu); 

- udział audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych ma wynosić nie mniej niż 49% tygodniowego czasu nadawania programu (proponowana zmiana - 15% ww. czasu).
Ad. 2)
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji przeprowadziła kontrolę programu „TRAFFIC FM WROCŁAW” nadanego w okresie 18-24 maja 2009 r. pod kątem realizacji obowiązków programowych określonych w ww. koncesji.
Kontrola wykazała, że w programie nie są realizowane zarówno zobowiązania Koncesjonariusza wynikające z koncesji, jak też wynikające z deklaracji zawartych we wniosku, w szczególności dotyczące rodzajów audycji planowanych do emisji oraz ich udziału w tygodniowym czasie nadawania programu.

Wyniki kontroli wskazały, że udziały: tematyki lokalnej w programie (w tym własne dzienniki i publicystyka), warstwy słownej oraz audycji informacyjnych i publicystycznych (łącznie lokalnych i nielokalnych) były o wiele niższe od określonych w koncesji. I tak: 

- tematyka lokalna stanowiła 13% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (zamiast min. 22% tego czasu); 

- własne dzienniki i publicystyka na temat problemów lokalnych stanowiły 8,2% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (zamiast min. 10% tego czasu); 
- udział audycji słownych i innych przekazów słownych wyniósł 17,7% tygodniowego czasu nadawania (zamiast min. 49% tego czasu);

- udział audycji informacyjnych i publicystycznych wyniósł 14,1% tygodniowego czasu nadawania (zamiast min. 30% tego czasu). 

Monitoring wykazał również, że udziały różnych rodzajów audycji (8 rodzajów), z wyjątkiem audycji edukacyjno-poradniczych i dotyczących sportu, nie były realizowane w programie na poziomie deklarowanym we wniosku o koncesję. Ponadto w kontrolowanym programie nie były nadawane audycje literackie, mimo, że Koncesjonariusz zaplanował ich udział na poziomie 9% tygodniowego czasu nadawania. 

Ad. 3)
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dokonała porównania zmian zaproponowanych przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. we wniosku o zmianę koncesji z deklaracjami złożonymi we wnioskach o udzielenie koncesji przez pozostałych 5 uczestników ww. postępowania. 
Analiza wykazała, że zaproponowane przez Traffic FM Sp. z o.o. nowe udziały poszczególnych elementów programu określonych w koncesji są niższe od deklarowanych we wnioskach przez inne strony uczestniczące w postępowaniu.

We wnioskach koncesyjnych pozostałych 5 uczestników postępowania, udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00, kształtował się na poziomie 12-13% (Traffic FM Wrocław proponuje aktualnie 12% tego czasu). 

Udział własnych dzienników i publicystyki poświęconych tematyce lokalnej, kształtował się we wnioskach pozostałych 5 podmiotów na poziomie 7-15% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (Traffic FM Wrocław proponuje aktualnie 6% tego czasu). 

Planowany przez spółkę Traffic FM Sp. z o.o. po zmianie koncesji, udział warstwy słownej w programie na poziomie 15% tygodniowego czasu nadawania, również jest niższy niż deklaracje pozostałych podmiotów (proponowały one udział tego typu audycji na poziomie 15,7-29% czasu jw.). 

Także deklarowany po zmianie koncesji udział audycji informacyjnych i publicystycznych na poziomie 10% tygodniowego czasu nadawania programu należy do najniższych wśród deklarowanych przez podmioty uczestniczące w postępowaniu. Udział tego rodzaju audycji planowano na poziomie 9-22% tygodniowego czasu nadawania, a propozycja Traffic FM Sp. z o.o. była wyższa jedynie od propozycji jednego z uczestników (SBB Rodło Spółka z o.o. – 9% czasu jw.).
Z powyższego wynika, że zaproponowane przez TRAFFIC- FM Sp. z o.o. nowe udziały poszczególnych elementów programu określonych w koncesji są niższe od deklarowanych we wnioskach przez inne strony uczestniczące w postępowaniu. Na tej podstawie KRRiT stwierdziła, że Traffic FM Sp. z o.o. we wniosku o zmianę koncesji przedstawiła propozycję programową najmniej korzystną wobec planów programowych proponowanych przez inne podmioty uczestniczące w tym postępowaniu. Ponadto KRRiT stwierdziła, że proponowane przez Koncesjonariusza zmiany oznaczają niższy od stwierdzonego w monitoringu udział warstwy słownej, informacji i publicystyki (lokalnej i pozalokalnej) oraz tematyki lokalnej (w tym dzienników i publicystyki). 
Należy przypomnieć, że o rozstrzygnięciu postępowania na korzyść spółki „TRAFFIC- FM” Sp. z o. o. (decyzja koncesyjna nr 361/2007-R z 19 lipca 2007 r.) zadecydowała ocena KRRiT zawarta w uzasadnieniu decyzji o przyznaniu koncesji tej spółce, zgodnie z którą: 
KRRiT uznała, że projekt programu pn. Traffic FM Wrocław w najwyższym stopniu spełnia kryterium określone w art. 36 ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji, to jest najlepiej będzie realizował zadania radiofonii i telewizji  określone w art. 1 ust. 1, o czym świadczą m.in.: 

- najwyższy, w porównaniu z pozostałymi projektami, deklarowany udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00-23.00 – 22,5 %; ma ona być obecna w programie we wszystkie dni tygodnia,

· realizacja uniwersalnego charakteru programu poprzez różnorodność (największą liczbę) rodzajów audycji słownych – 7 rodzajów, w tym jako jedyny zadeklarował udział w tygodniowym programie audycji literackich,
· najwyższy deklarowany udział warstwy słownej w tygodniowym czasie nadawania programu – 49,5 %, 
· pełna samodzielność programowa – „TRAFFIC FM” Sp. z o. o. deklaruje, że wszystkie audycje będą tworzone przez niego tylko na potrzeby tego programu,
· najwyższy deklarowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania utworów słowno-muzycznych – 35%.
Zmiana w kształcie zaproponowanym przez Koncesjonariusza spowodowałaby, iż powyższe uzasadnienie decyzji straciłoby swoją moc, ponieważ projekty programów podmiotów uczestniczących w postępowaniu stałyby się bardziej atrakcyjne dla lokalnych odbiorców z Wrocławia i okolic.  
W ocenie Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji zmiany zaproponowane przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. świadczą o zmianie koncepcji programowej w stosunku do projektu programu złożonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z 10 listopada 2005 r. Program po zmianach proponowanych przez Koncesjonariusza stanie się programem podobnym do aktualnie nadawanych we Wrocławiu bowiem znikną jego ww. walory. 
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

Zdaniem KRRiT, za wnioskowaną zmianą nie przemawia interes społeczny, rozumiany jako stworzenie możliwie szerokiej i wartościowej oferty programowej  i zapewnienie odbiorcom wielorakiego wyboru spośród oferty dostępnej na terenie objętym zasięgiem rozpowszechniania programu. Program radiowy pod nazwą „TRAFFIC FM WRÓCŁAW” z wysokim udziałem słowa, w połowie poświęcony lokalności, stanie się programem podobnym (ze względu na udział słowa i tematyki lokalnej) do aktualnie nadawanych, działających w ramach grup kapitałowych. Np. w RMF Maxxx – udział słowa w 10 kontrolowanych programach w latach 2008-2009 wynosił od 15% do 20%, a udział tematyki lokalnej – od 11% do 16%; w 5 kontrolowanych w ww. okresie programach lokalnych  ESKI  - udział słowa  – od 18%  do  21%, udział tematyki lokalnej – 10-11%.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
 Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„TRAFFIC-FM” Sp. o.o. z siedzibą we Wrocławiu;

2.   a/a.
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