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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	                   Warszawa, dnia 12 maja 2009 roku

	
	
	„MEDIA - BIZNES” Sp. z o.o.

ul. Heliodora Święcickiego 1
60-781 Poznań


D E C Y Z J A  Nr DK – 108/2009
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38a ust. 3 i 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 12 lutego 2009 roku spółki „MEDIA - BIZNES” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 153/2009 z dnia 21 kwietnia 2009 roku,
postanawia się

wyrazić zgodę na przejście uprawnień spółki „MEDIA - BIZNES” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu, wynikających z koncesji Nr 306/2004-T z dnia 6 października 2004 roku, na spółkę „Telewizja POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „MEDIA -BIZNES” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Telewizja POLSAT” S.A. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 w zw. z art. 515 § 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.).

U z a s a d n i e n i e

Spółka „MEDIA - BIZNES” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu uzyskała w dniu 6 października 2004 roku koncesję Nr 306/2004-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TV Biznes”.

W piśmie z dnia 12 lutego 2009 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na przejście uprawnień spółki „MEDIA - BIZNES” Sp. z o.o., wynikających z ww. koncesji, na spółkę „Telewizja POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „MEDIA -BIZNES” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Telewizja POLSAT” S.A. /spółka przejmująca/ bez podwyższania kapitału zakładowego spółki przejmującej, w trybie art. 492 §1 pkt 1 w zw. z art. 515 § 1 Kodeksu spółek handlowych.
Koncesjonariusz wskazał, że jedynym udziałowcem spółki „MEDIA -BIZNES” Sp. z o.o. od dnia 8 lutego 2007 roku jest spółka „Telewizja POLSAT” S.A., a w związku z tym jako właściciel podmiotu wykonującego koncesję ponosi faktycznie całkowitą odpowiedzialność za realizację zadań i obowiązków związanych z produkcją i nadawaniem wyspecjalizowanego programu telewizyjnego docierającego do widzów za pośrednictwem sieci kablowych i platform satelitarnych. Natomiast połączenie się spółek następuje w celu optymalizacji ww. działań oraz wzmocnienia organizacyjnego, programowego i ekonomiczno-finansowego projektu.
Do wniosku załączono plan połączenia oraz uchwały zarządu spółki „MEDIA - BIZNES” Sp. z o.o. z dnia 13 lutego 2009 roku i zarządu spółki „Telewizja POLSAT” S.A. z dnia 13 lutego 2009 roku o przyjęciu planu połączenia. Ponadto do wniosku został załączony odpis z Krajowego Rejestru Sądowego spółki „Telewizja POLSAT” S.A. z dnia 6 lutego 2009 roku o numerze: 0000046163 oraz odpis z Krajowego Rejestru Sądowego spółki „MEDIA - BIZNES” Sp. z o.o. z dnia 3 lutego 2009 roku o numerze: 0000205789, z którego wynika, iż jedynym udziałowcem Koncesjonariusza jest spółka „Telewizja POLSAT” S.A.
Według Koncesjonariusza realizacja połączenia spółek pozwoli na racjonalizację kosztów obsługi koncesji, poprzez likwidację zbędnego ogniwa organizacyjnego oraz umożliwi bezpośrednie sprawowanie nadzoru właścicielskiego nad tym projektem. Ponadto, połączenie pozwoli na przeznaczenie pozyskanych oszczędności na cele programowe, a TV Biznes będzie mogła w szerszy sposób korzystać z zaplecza jakim dysponuje spółka przejmująca.

Koncesjonariusz oświadczył, iż połączenie spółek nie spowoduje osiągnięcia przez Koncesjonariusza pozycji dominującej w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów, jak również nie nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.
Koncesjonariusza wyjaśnił, iż udział w rynku programu pod nazwą TV Biznes jest znikomy, ze względu na jego wyspecjalizowany charakter. Ponadto nie istnieje zagrożenie przejęcia kontroli nad działalnością nadawcy, bowiem jedynym udziałowcem nadawcy jest spółka przejmująca.
Następnie wraz z pismem z dnia 19 marca 2009 roku Koncesjonariusz nadesłał wypis aktu notarialnego z dnia 20 czerwca 2008 roku stanowiącego protokół notarialny Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia spółki „Telewizja POLSAT” S.A., którego przedmiotem było m.in. podjęcie uchwały w sprawie ustalenia jednolitego tekstu Statutu Spółki. Jednocześnie Koncesjonariusz oświadczył, iż w związku z planowanym połączeniem nie przewiduje się wprowadzenia zmian w statucie spółki przejmującej.

KRRiT stwierdziła, iż zgodnie z art. 494 §2 Kodeksu spółek handlowych na spółkę przejmującą przechodzą z dniem połączenia w szczególności zezwolenia, koncesje oraz ulgi, które zostały przyznane spółce przejmowanej, chyba że ustawa lub decyzja o udzieleniu zezwolenia, koncesji lub ulgi stanowi inaczej.

W przedmiotowej sytuacji ograniczenia w tym zakresie wprowadza ustawa o radiofonii i telewizji. Art. 38a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji stanowi, iż uprawnienia wynikające z koncesji są niezbywalne, z zastrzeżeniem ust. 3-5.
Zgodnie z ust. 3 art. 38a ustawy o radiofonii i telewizji, w przypadku łączenia, podziału albo innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, uprawnienia o których mowa w ust. 1 mogą przejść na inny podmiot za zgodą Krajowej Rady. Odmowa wyrażenia zgody następuje, gdy:

1) nadawca osiągnie pozycję dominującą w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów;

2) nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.


W zakresie pierwszej z ww. przesłanek odmowy wyrażenia zgody na przeniesienie uprawnień wynikających z koncesji, ustawa o radiofonii i telewizji odsyła do ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz.U. Nr 50, poz. 331 z późn. zm.).

W świetle art. 13 ust. 2 pkt 1 ustawy o ochronie konkurencji i konsumentów, za koncentrację w rozumieniu tej ustawy, należy uznać m.in. połączenie się przedsiębiorców. Ponadto zamiar koncentracji podlega zgłoszeniu Prezesowi UOKiK z zastrzeżeniami, określonymi tym przepisem.

Należy jednak zauważyć, iż planowane połączenie Koncesjonariusza ze spółką „Telewizja POLSAT” S.A., dokonuje się w ramach jednej grupy kapitałowej, w rozumieniu art. 4 pkt 14 o ochronie konkurencji i konsumentów, zgodnie z którym pod pojęciem grupa kapitałowa, rozumie się wszystkich przedsiębiorców, którzy są kontrolowani w sposób bezpośredni lub pośredni przez jednego przedsiębiorcę, w tym również tego przedsiębiorcę.
W związku z art. 14 pkt. 5 ww. ustawy o ochronie konkurencji i konsumentów nie podlega zgłoszeniu zamiar koncentracji przedsiębiorców należących do tej samej grupy kapitałowej. Stosując wykładnię celowościową art. 14 pkt. 5 ustawy o ochronie konkurencji i konsumentów podzielić należy pogląd K. Kohutka, iż „koncentracje dokonane pomiędzy przedsiębiorcami należącymi do tej samej grupy kapitałowej nie oddziałują na strukturę konkurencji na rynku, ponieważ przedsiębiorcy ci nie konkurują ze sobą. Stanowią oni jedno przedsiębiorstwo – pod względem gospodarczym – i tym samym posiadają zbieżne interesy i cele, które z reguły są wyznaczone przez podmiot, mający status przedsiębiorcy dominującego w danej grupie (stojącego „na czele” danej grupy)”.
Jak wynika z załączonego do wniosku odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS, jedynym udziałowcem Koncesjonariusza jest spółka przejmująca, czyli „Telewizja POLSAT” S.A. W wyniku planowanego połączenia nie nastąpi zatem przejęcie kontroli nad nadawcą przez inną osobę.

Z przedstawionego planu połączenia się spółek wynika, że nie jest przewidziane przyznanie szczególnych praw wspólnikowi spółki ani osobom szczególnie uprawnionym w spółce przejmowanej. Nie przewiduje się również przyznania szczególnych korzyści członkom organów łączących się spółek, ani dla innych osób uczestniczących w połączeniu.
KRRiT stwierdziła, iż w świetle przedstawionych okoliczności nie zachodzą przesłanki, wskazane w art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, stanowiące podstawę do odmowy wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji na wskazany przez Koncesjonariusza podmiot.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 153/2009 z dnia 21 kwietnia 2009 roku postanowiła wyrazić zgodę na przejście uprawnień spółki „MEDIA -BIZNES” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu, wynikających z koncesji Nr 306/2004-T z dnia 6 października 2004 roku, na spółkę „Telewizja POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.









Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
„MEDIA - BIZNES” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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