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Warszawa, dnia 12 maja 2009 roku.

  PRZEWODNICZĄCY








Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

                                                     Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowe 
                                                     „Radio-Media Ziemi Wieluńskiej” Sp. z o.o. 

                                                     ul. Kilińskiego 23
                                                     98-300 Wieluń
D E C Y Z J A  Nr DK - 112/2009
Na podstawie art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 7 kwietnia 2009 roku spółki Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowe „Radio-Media Ziemi Wieluńskiej” Sp. z o.o. z siedzibą w Wieluniu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 158/2009 z dnia 21 kwietnia 2009 roku, 

postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 3 października 2008 roku spółki Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowe „Radio-Media Ziemi Wieluńskiej” Sp. z o.o. z siedzibą w Wieluniu w sprawie zmiany koncesji Nr 011/K/2008-R z dnia 11 sierpnia 2008 roku, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Niżankowic do Trębaczewa k/Działoszyna w województwie łódzkim (97,7 MHz).

U z a s a d n i e n i e

Spółka Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowe „Radio-Media Ziemi Wieluńskiej” Sp. z o.o. z siedzibą w Wieluniu uzyskała w dniu 11 sierpnia 2008 roku koncesję Nr 011/K/2008-R, na kolejny okres, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Ziemi Wieluńskiej”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.


W piśmie z dnia 3 października 2008 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o zmianę koncesji, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Niżankowic do Trębaczewa k/Działoszyna w województwie łódzkim.
W dniu 4 listopada 2008 roku KRRiT w przedmiotowej sprawie podjęła uchwałę Nr 545/2008, a następnie pismem z dnia 14 listopada 2008 roku ww. uchwała została skierowana do Prezesa UKE z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 k.p.a. technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.
Stosownie do art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesja w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3 tego artykułu, udzielana jest w porozumieniu z Prezesem UKE. W powyższym trybie dokonywane są również zmiany techniczne rozpowszechniania programu w trakcie obowiązywania koncesji.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-238/08 (4) z dnia 11 lutego 2009 roku uzgodnił zmianę warunków technicznych rozpowszechniania programu.

Pismem z dnia 5 marca 2009 roku Koncesjonariusz poinformował, że program radiowy „Radio Ziemi Wieluńskiej” jest nadawany z pierwotnej lokalizacji tj. z Niżankowic (Wieża Nadleśnictwa) w województwie łódzkim.

Pismem z dnia 7 kwietnia 2009 roku Koncesjonariusz wycofał wniosek z dnia 3 października 2008 roku.


Na podstawie art. 105 § 2 Kpa organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.


W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 21 kwietnia 2009 roku Uchwałę Nr 158/2009 w sprawie umorzenia postępowania, prowadzonego wobec wniosku Koncesjonariusza z dnia 3 października 2008 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.



 Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowe „Radio-Media Ziemi Wieluńskiej” Sp. z o.o. z siedzibą w Wieluniu (98-300), przy ul. Kilińskiego 23;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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