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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 31 maja 2010 roku


Diecezja Tarnowska
ul. Legionów 30
33-100 Tarnów
D E C Y Z J A  Nr DK – 113/2010
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 26 lutego 2010 roku Diecezji Tarnowskiej z siedzibą w Tarnowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 183/2010 z dnia 11 maja 2010 roku

postanawia się

1. Uchylić, na wniosek strony, w części dotyczącej rozpowszechniania programu radiowego pod nazwą „RDN MAŁOPOLSKA” za pomocą częstotliwości 88,3 MHz z lokalizacją w Krynicy/Góra Jaworzyna oraz 101,2 MHz z lokalizacją w Nowym Sączu/Wysokie w województwie małopolskim, koncesję Nr 070/P/2001-R z dnia 14 listopada 2001 roku wydaną Diecezji Tarnowskiej z siedzibą w Tarnowie.
2. Uchylenie następuje z dniem wydania decyzji Przewodniczącego KRRiT w sprawie rozstrzygnięcia ogłoszeń o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą częstotliwości 88,3 MHz z lokalizacją w Krynicy/Góra Jaworzyna oraz 101,2 MHz z lokalizacją w Nowym Sączu/Wysokie.
U z a s a d n i e n i e

Diecezja Tarnowska z siedzibą w Tarnowie uzyskała w dniu 14 listopada 2001 roku koncesję Nr 070/P/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO PLUS TARNÓW” (obecnie „RDN MAŁOPOLSKA”).
Pismem z dnia 26 lutego 2010 roku Koncesjonariusz wniósł o uchylenie ww. koncesji w części dotyczącej rozpowszechniania programu ze stacji nadawczych Krynica/Góra Jaworzyna (88,3 MHz) oraz Nowy Sącz/Wysokie (101,2 MHz) w województwie małopolskim (pkt. X poz. 1 i 3 tabeli), a także o ogłoszenie przez Przewodniczącego KRRiT o możliwości uzyskania dwóch odrębnych koncesji w oparciu o ww. nadajniki. 

Następnie w piśmie z dnia 27 kwietnia 2010 roku Koncesjonariusz wskazał, iż wnosi o ogłoszenie przez Przewodniczącego KRRiT o możliwości uzyskania odrębnej koncesji w oparciu o nadajniki Krynica/Góra Jaworzyna (88,3 MHz) i Nowy Sącz/Wysokie (101,2 MHz).
Koncesjonariusz wskazał na treść stanowiska KRRiT z dnia 29 kwietnia 2008 roku w sprawie dopuszczalności emisji lokalnych pasm programowych tzw. rozszczepiania programu. Jednocześnie stwierdził, iż „Diecezja Tarnowska dotychczas posiadająca prawo do rozszczepiania programu za pomocą trzech stacji nadawczych zmierza do złożenia wniosku o nową koncesję w celu rozpowszechniania odrębnego programu z wymienionych stacji nadawczych niezależnie od prawa do rozpowszechniania programu w Tarnowie, aby realizować potrzeby lokalnych społeczności w tych regionach”.

Koncesjonariusz wniósł, aby uchylenie w części koncesji nastąpiło z dniem wydania decyzji Przewodniczącego KRRiT w sprawie rozstrzygnięcia postępowania prowadzonego w związku z ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT o możliwości udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą dotychczas użytkowanych przez Diecezję Tarnowską częstotliwości w Krynicy/Góra Jaworzyna oraz w Nowym Sączu/Wysokie.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.


Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji, c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (Komentarz do art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U.00.98.1071), [w:] M. Jaśkowska, A. Wróbel, Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz, LEX, 2009, wyd. III).

W przypadku wniosku z dnia 26 lutego 2010 roku Diecezji Tarnowskiej z siedzibą w Tarnowie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na uchylenie w części koncesji Nr 070/P/2001-R z dnia 14 listopada 2001 roku.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Diecezja Tarnowska z siedzibą w Tarnowie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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