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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	   Warszawa, dnia 1 czerwca 2009 roku

	
	
	Wojciech Jerzy Jaworski    
ul. A11 nr 3
32-086 Węgrzce


D E C Y Z J A  Nr DK – 122/2009 – 4/095/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 095/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) w związku z art. 67a § 1 pkt 1, art. 67b § 1 pkt 2 i art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 13 lutego 2009 roku Wojciecha Jerzego Jaworskiego zamieszkałego w Węgrzcach oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 180/2009 z dnia 11 maja 2009 roku
postanawia się
rozłożyć opłatę, wynikającą z decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK -030/2009 – 3/095/P z dnia 15 stycznia 2009 roku w kwocie 80.349 (słownie: osiemdziesiąt tysięcy trzysta czterdzieści dziewięć) złotych, na następujące raty:

I rata – 3.503 (słownie: trzy tysiące pięćset trzy) złote – termin płatności upływa 30 czerwca 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 53 (słownie: pięćdziesiąt trzy) złote;
II rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 lipca 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 68 (słownie: sześćdziesiąt osiem) złotych;
III rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 sierpnia 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 84 (słownie: osiemdziesiąt cztery) złote;
IV rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 września 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 99 (słownie: dziewięćdziesiąt dziewięć) złotych;
V rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 października 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 115 (słownie: sto piętnaście) złotych;
VI rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 listopada 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 130 (słownie: sto trzydzieści) złotych;
VII rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 grudnia 2009 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 145 (słownie: sto czterdzieści pięć) złotych;
VIII rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 stycznia 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 161 (słownie: sto sześćdziesiąt jeden) złotych;
IX rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 28 lutego 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 175 (słownie: sto siedemdziesiąt pięć) złotych;
X rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 marca 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 190 (słownie: sto dziewięćdziesiąt) złotych;
XI rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 kwietnia 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 206 (słownie: dwieście sześć) złotych;
XII rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 maja 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 221 (słownie: dwieście dwadzieścia jeden) złotych;
XIII rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 czerwca 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 237 (słownie: dwieście trzydzieści siedem) złotych;
XIV rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 lipca 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 252 (słownie: dwieście pięćdziesiąt dwa) złote;
XV rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 sierpnia 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 267 (słownie: dwieście sześćdziesiąt siedem) złotych;
XVI rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 września 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 283 (słownie: dwieście osiemdziesiąt trzy) złote;
XVII rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 października 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 298 (słownie: dwieście dziewięćdziesiąt osiem) złotych;
XVIII rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 listopada 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 314 (słownie: trzysta czternaście) złotych;
XIX rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 grudnia 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 329 (słownie: trzysta dwadzieścia dziewięć) złotych;
XX rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 stycznia 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 344 (słownie: trzysta czterdzieści cztery) złote;
XXI rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 28 lutego 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 359 (słownie: trzysta pięćdziesiąt dziewięć) złotych;
XXII rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 marca 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 374 (słownie: trzysta siedemdziesiąt cztery) złote;
XXIII rata – 3.493 (słownie: trzy tysiące czterysta dziewięćdziesiąt trzy) złote – termin płatności upływa 30 kwietnia 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 389 (słownie: trzysta osiemdziesiąt dziewięć) złotych;
U z a s a d n i e n i e
Wojciech Jerzy Jaworski zamieszkały w Węgrzcach uzyskał w dniu 25 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ALFA” , przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 15 stycznia 2009 roku Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DK - 030/2009 - 3/095/P w sprawie przedłużenia okresu obowiązywania ww. koncesji do 10 lat (tj. do dnia 24 stycznia 2012 roku) wraz z naliczeniem opłaty z tego tytułu.
Kwota opłaty w wysokości 80.349 (słownie: osiemdziesiąt tysięcy trzysta czterdzieści dziewięć) złotych została naliczona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2, § 3 oraz ( 9 ust. 7 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Zgodnie z decyzją Nr DK - 030/2009 - 3/095/P termin wniesienia opłaty za zmianę koncesji został ustalony na dzień 16 marca 2009 roku.

W piśmie z dnia 13 lutego 2009 roku Koncesjonariusz wniósł o rozłożenie na raty opłaty określonej w ww. decyzji.
Prośba Koncesjonariusza o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej podyktowana jest trudną sytuacją finansową spółki oraz pogłębiającym się regresem na rynku reklamowym. 
Koncesjonariusz w piśmie z dnia 28 marca 2009 roku poinformował, że w latach 2006-2007 korzystał z pomocy publicznej i dołączył kopie decyzji Naczelnika Drugiego Urzędu Skarbowego w Krakowie o rozłożeniu na raty zaległości podatkowych.
Wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy ustawy Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60 z późn. zm.).
Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć pewną potrzebę, której zaspokojenie powinno służyć zbiorowości mieszkańców miasta.
KRRiT biorąc pod uwagę informacje i dokumentację załączone do wniosku, dotyczące Koncesjonariusza oraz uwzględniając fakt, iż jest to jeden z nielicznych niezsieciowanych nadawców lokalnych w tym regionie mogących zaoferować oryginalny program integrujący lokalną społeczność stwierdziła, że wystąpiły okoliczności o charakterze interesu publicznego. 

W związku z powyższym KRRiT postanowiła przychylić się do wniosku Koncesjonariusza z dnia 13 lutego 2009 roku i zadecydowała o rozłożeniu kwoty 80.349 (słownie: osiemdziesiąt tysięcy trzysta czterdzieści dziewięć) złotych na 23 raty, których płatność przypada na 30 dzień każdego miesiąca, aż do kwietnia 2011 roku.
Zgodnie z art. 57 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa w razie wydania decyzji na podstawie art. 67a § 1 pkt 1 lub 2, dotyczącej podatków stanowiących dochód budżetu państwa, organ podatkowy ustala opłatę prolongacyjną od kwoty podatku lub zaległości podatkowej. 

Zgoda KRRiT na rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej nie spowoduje przekroczenia łącznej wartości 200 tys. EURO udzielonej pomocy w ciągu roku budżetowego, łącznie z wartością pomocy udzielonej przedsiębiorcy w okresie ostatnich 2 lat poprzedzających, co spełnia warunki tzw. pomocy publicznej „de minimis”, zgodnie z którymi niniejszy wniosek nie będzie podlegał wymogowi notyfikacji, przewidzianemu w art. 88 ust. 3 Traktatu Wspólnoty Europejskiej.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. Wojciech Jerzy Jaworski zamieszkały w Węgrzcach;
2.
a/a.
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