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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 123/2006 – 4/317 

z dnia 6 czerwca 2006 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 317/2005-R z dnia 6 czerwca 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 5 kwietnia 2006 roku Stowarzyszenia ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 186/2006 z dnia 12 kwietnia 2006 roku, 

postanawia się

zmienić w koncesji Nr 317/2005-R z dnia 6 czerwca 2005 roku, wydanej Stowarzyszeniu ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Kaszëbë”, punkt V. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„V. Audycje i inne przekazy wymienione w pkt. IV (z wyłączeniem elementów płatnych i autopromocji) będą zajmowały łącznie nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00”.
U z a s a d n i e n i e

Stowarzyszenie ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie uzyskało w dniu 6 czerwca 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Kaszëbë”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Pismem z dnia 5 kwietnia 2006 roku Koncesjonariusz został poinformowany o zasadności zmiany warunków programowych koncesji Nr 317/2005-R  w zakresie udziału tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu.

Zmiana powyższa ma związek z wnioskiem Koncesjonariusza z dnia 11 sierpnia 2005 roku w sprawie zmiany lokalizacji stacji nadawczych Gdynia Mechowo (98,9MHz)  i Gdańsk Szemud (92,3 MHz), czego wynikiem będzie objęcie zasięgiem rozpowszechniania programu Gdańska i Gdyni, tj. miast powyżej dwustu tysięcy mieszkańców.
Warunki programowe nadawców, których program obejmuje zasięgiem miasto powyżej dwustu tysięcy mieszkańców zawierają obowiązek emisji audycji o tematyce lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 – 23.00.

W celu zachowania równowagi nadawców na rynku radiowym w piśmie z dnia 5 kwietnia 2006 roku Koncesjonariusz został poinformowany o zasadności zmiany warunków programowych w tym zakresie w koncesji Nr 317/2005-R w trybie art. 155 Kpa.

W piśmie tym omyłkowo wskazano, że zmianą powinien być objęty także pkt. IV koncesji podczas gdy zmiana faktycznie dotyczyła procentowego udziału audycji poświęconych tematyce lokalnej określonego w pkt. V, stanowiącym rozwinięcie pkt. IV.

W Uchwale Nr 186/2006 KRRiT postanowiła o dokonaniu zmiany koncesji w odniesieniu do pkt. V, zgodnie z intencją przedstawioną Koncesjonariuszowi w piśmie z dnia 5 kwietnia 2006 roku uznając, że nie ma powodów do zmiany brzmienia pkt. IV, który w tej redakcji stanowi treść wszystkich koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych o zasięgu lokalnym i uniwersalnym charakterze.
W dniu 5 kwietnia 2006 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę udziału tematyki lokalnej z 10 % do 12 % w tygodniowym czasie nadawania programu.

  KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.








 Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1. Stowarzyszenie ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie;

2. a/a.
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