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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	   Warszawa, dnia 1 czerwca 2009 roku


Jerzy Kalisz

ul. Ostródzka 48 H/2
14-200 Iława
D E C Y Z J A  Nr DK – 123/2009
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 138 ( 1 pkt 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 14 grudnia 2008 roku spółki Jerzego Kalisza zamieszkałego w Iławie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK – 318/2008 – 10/108/P z dnia 19 listopada 2008 roku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 151/2009 z dnia 21 kwietnia 2009 roku
postanawia się

utrzymać w mocy decyzję Nr DK - 318/2008 - 10/108/P z dnia 19 listopada 2008 roku, w sprawie rozszerzenia koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”, o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Kwidzynie w województwie pomorskim wraz z odmową rozszerzenia koncesji Jerzemu Kaliszowi zamieszkałemu w Iławie.
U z a s a d n i e n i e

W dniu 10 maja 2007 roku Jerzy Kalisz zamieszkały w Iławie złożył wniosek (Nr 026/2007) o dokonanie zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 165/P/2004-R z dnia 9 stycznia 2004 roku na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Kwidzynie w województwie pomorskim.


Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 318/2008 - 10/108/P z dnia 19 listopada 2008 roku, dokonano zmiany (rozszrzenia) koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”, o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Kwidzynie  w województwie pomorskim wraz z odmową rozszerzenia koncesji Jerzemu Kaliszowi zamieszkałemu w Iławie.


W dniu 14 grudnia 2008 roku Jerzy Kalisz zamieszkały w Iławie złożył wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 318/2008 - 10/108/P z dnia 19 listopada 2008 roku.
Wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy został złożony w terminie określonym w art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 2 k.p.a.

Wnioskodawca nie zgadza się z uzasadnieniem wskazanym w  ww. decyzji, w następującym zakresie:

1. co do stwierdzenia, że „Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej”. Zdaniem Wnioskodawcy, w kontekście analizy dokonanej przez KRRiT nie jest to wniosek prawdziwy, albowiem Jerzy Kalisz zgodnie z dokumentami złożonymi w postępowaniu dysponuje wolnymi środkami na uruchomienie stacji objętej wnioskiem koncesyjnym, natomiast spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie wskazała jako źródło finansowania inwestycji pożyczkę od udziałowca, zaś wynik finansowy jej działalności za 2006 rok nie pozwala na sfinansowanie uruchomienia stacji bez korzystania z pomocy w formie pożyczek. W tym względzie, jak pisze Wnioskodawca „wniosek Jerzego Kalisza w sposób nie budzący najmniejszych wątpliwości daje gwarancję jego realizacji ze względów ekonomicznych”.
2. co do stwierdzenia, że „projekt programu spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie przewyższa projekt programu przedstawiony przez Jerzego Kalisza”. O niezasadności takiego stanowiska, zdaniem Wnioskodawcy świadczy fakt, że spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. realizuje program radiowy nie spełniając wymogów lokalności deklarowanych we wnioskach i zapisach koncesyjnych. 
3 co do stwierdzenia, że przyznanie koncesji spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. pozwala na realizację zasady pluralizmu w mediach, poprzez realizację lokalności. Przeciwko takiemu stanowisku KRRiT, zdaniem Wnioskodawcy przemawia fakt, że rozszerzenie koncesji Nr 108/P/2002-R „nie tworzy lokalności, ponieważ Kwidzyn jest oddalony od Koszalina ok. 120 km, są to zupełnie odrębne terytorialnie regiony i informacje dotyczące mieszkańców Koszalina, Słupska, Lęborka, Bytowa nie są istotne i ważne dla mieszkańców Kwidzyna”.

W związku z powyższym Wnioskodawca wnosi o uchylenie decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 318/2008 - 10/108/P z dnia 19 listopada 2008 roku i ponowne jej rozpatrzenie, poprzez przyznanie Jerzemu Kaliszowi zamieszkałemu w Iławie prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kwidzynie w województwie pomorskim.
Odnosząc się do zarzutów Wnioskodawcy sformułowanych w ww. wniosku, KRRiT stwierdziła, że rozstrzygnięcie przedmiotowego postępowania nastąpiło po przeprowadzeniu przez KRRiT szczegółowej analizy wniosków złożonych w postępowaniu w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 30 marca 2007 roku o możliwości rozszerzenia koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Kwidzynie w województwie pomorskim. Podstawą analizy były nie tylko deklarowane we wnioskach udziały dotyczące tematyki lokalnej, ale również inne elementy programu, tj.: deklarowany sposób realizacji uniwersalnego charakteru programu oraz tematyki lokalnej, zgodność rozszerzanego programu z warunkami koncesji.
Biorąc pod uwagę zarówno deklaracje ilościowe jak też odnoszące się do zawartości programu, w ocenie KRRiT projekt spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. przewyższa projekt złożony przez Jerzego Kalisza w zakresie:

- sposobu realizacji uniwersalnego charakteru programu - spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. zaplanowała program bardziej różnorodny niż program przedstawiony przez Jerzego Kalisza, wskazując większą niż Jerzy Kalisz liczbę rodzajów audycji realizujących uniwersalny charakter programu - spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. 6 rodzajów audycji, w tym edukacyjne; Jerzy Kalisz 5 rodzajów audycji, nie planował edukacji;

- sposobu realizacji tematyki lokalnej w programie - spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. zaplanowała większą różnorodność gatunkową oferty poświęconej tematyce lokalnej – w projekcie spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. tematyka lokalna ma być realizowana poprzez 5 rodzajów audycji, w tym audycje publicystyczne będą realizowane poprzez różnorodne formy (m.in. magazyny, relacje, komentarze, wywiady, felietony), oraz audycje edukacyjne prezentujące wiedzę o regionie; w projekcie Jerzego Kalisza 4 rodzaje audycji, głównie informacja (dzienniki ogólne, dzienniki sportowe oraz informatory użytkowe) oraz magazyny informacyjno-publicystyczne; nie zaplanowano audycji edukacyjnych o mieście lub regionie;
- udziału w projektowanym programie audycji i innych przekazów niewytworzonych przez Wnioskodawcę - spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. deklaruje nadawanie programu w 100% własnego, podczas gdy Jerzy Kalisz zadeklarował, że program „Radio Eska Grudziądz” w dni powszednie będzie niemal w połowie (48,5% dobowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00; a w godz. 6.00-23.00 – 51,6% czasu jw.) składał się z audycji niepochodzących od Koncesjonariusza. 
Jerzy Kalisz nie projektował po ewentualnym rozszerzeniu koncesji zmian w programie aktualnie nadawanym pn. „Radio Eska Grudziądz” (co potwierdził deklaracją iż ramówka realizowana w programie nadawanym w Grudziądzu będzie tożsama z ramówką programu nadawanego po ewentualnym rozszerzeniu w Kwidzynie). Deklaracja Jerzego Kalisza oznacza więc, że zarówno aktualny jak i planowany program w tym zakresie będą niezgodne z wymaganiami koncesji nr 165/P/2004-R (pkt. VI). W związku z tym faktem Przewodniczący KRRiT w dniu 26 października 2007 wezwał Koncesjonariusza do dostosowania programu pn. „Radio Eska Grudziądz” do warunków ww. koncesji w zakresie dozwolonego udziału w programie audycji niepochodzących od Koncesjonariusza. 

Jerzy Kalisz poinformował Przewodniczącego KRRiT (pismem z 24 października 2007 roku, które wpłynęło do KRRiT 26 października 2007 r.), że w złożonym przez niego (pięć miesięcy wcześniej wniosku (z dnia 10 maja 2007 r.), popełnił błąd w części dotyczącej udziału audycji niepochodzacych od Koncesjonariusza. Przekazał nowe deklaracje w tym zakresie zgodne z wymaganiami koncesji nr 165/P/2004-R. Nowa deklaracja Jerzego Kalisza, nie mogła być jednak uwzględniona w postępowaniu o możliwości rozszerzenia koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Kwidzynie, gdyż zgodnie z § 18 ust. 2 rozporządzenia KRRiT dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. zm.) w postępowaniach, o których mowa w § 1 pkt 1 lit. a i e, zmiany wniosku, w części dotyczącej informacji programowych oraz ekonomiczno-finansowych, dokonane w czasie trwania postępowania, nie są uwzględniane, jeżeli w postępowaniu rozpatrywane są wnioski złożone przez więcej niż jednego wnioskodawcę. Powyższe wyjaśnienie zostało zawarte w uzasadnieniu Decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK-318/2008-10/108/P z dnia 19 listopada 2008 roku.

Odnosząc się do zarzutu Wnioskodawcy wskazanego w pkt. 1 niniejszej decyzji stwierdzono co następuje:
Inwestycja może być finansowana, zgodnie z rozporządzeniem KRRiT z dnia
4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji
oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji
na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych
i telewizyjnych (Dz. U. z dnia 12 stycznia 2007 r.) par.5 pkt 8a) specyfikacja źródeł finansowania planowanego przedsięwzięcia:

a) w przypadku finansowania kapitałem własnym – wskazać czy kapitał będzie pochodził z nadwyżki finansowej, planowanego podniesienia kapitału zakładowego czy planowanych dopłat do kapitału,

b) w przypadku finansowania z kredytów i pożyczek – określić warunki spłaty
i stopę procentową. 

Zgodnie z powołanym rozporządzeniem inwestycja może być finansowana środkami własnymi lub zewnętrznymi (np.: kredyt, pożyczka, leasing, obligacje itd. ) co w ocenie ekonomicznej jest równorzędne.

Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. jako źródło sfinansowania planów rozwojowych w trzech lokalizacjach, wskazała środki Wnioskodawcy pochodzące z nadwyżki finansowej oraz pożyczkę. 

Wniosek zawiera bilans i rachunek wyników spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. za rok 2006, z których wynika, że Spółka na koniec omawianego okresu wypracowała nadwyżkę finansową, którą mogłaby przeznaczyć na realizację planów inwestycyjnych. Jednak wysokość wypracowanej nadwyżki nie stanowi wystarczającego zabezpieczenia dla jednoczesnego finansowania trzech projektów rozszerzenia działalności nadawczej, w związku z tym Wnioskodawca
na realizację trzech inwestycji jednocześnie, jako formę zabezpieczenia przedsięwzięcia przewidział dodatkowo pożyczkę.
Źródła finansowania w postaci pożyczki nie zostały udokumentowane i związku z tym nie wzięto ich pod uwagę w ocenie KRRiT jako instrumentów finansowych zabezpieczających inwestycje. 
W opiniach ekonomicznych do wniosków Nr 49/2007, Nr 050/2007 i Nr 051/2007 spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. wykazano, że Spółka dysponuje niewielką nadwyżką finansową niewystarczającą na jednoczesną realizację trzech projektów, natomiast może zabezpieczyć realizację jednego projektu.
 KRRiT, po przeanalizowaniu dokumentacji finansowej spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o., uznała, iż Spółka w swoim wniosku wykazała, że dysponuje środkami finansowymi, które umożliwiają realizację projektu w Kwidzynie.


Wnioskodawca – Jerzy Kalisz zamieszkały w Iławie oprócz argumentów z zakresu spraw programowych i finansowo-ekonomicznych podnosi zarzut naruszenia następujących przepisów:
1. art. 36 ust. 1 pkt. 1, pkt. 2 i pkt. 5 ustawy o radiofonii i telewizji, zgodnie z którym w postępowaniu o udzielenie koncesji ocenia się stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją oraz ocenia się możliwości dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu. Zdaniem Wnioskodawcy, większą gwarancję realizacji projektu pod względem ekonomicznym przedstawił Jerzy Kalisz, a nie spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o.;

2. art. 77 Kpa ze względu na niewyczerpujące rozpatrzenie całokształtu okoliczności i sytuacji występującej na rynku radiowym objętym zasięgiem nadawania na lokalnym rynku radiowym;

3. art. 7 Kpa tj. zasady kontroli i nadzoru nad przestrzeganiem prawa w postępowaniu, prawdy obiektywnej, uwzględniania interesu społecznego słusznego interesu obywateli;

4. art. 8 Kpa tj. zasady pogłębiania zaufania obywateli do organów Państwa, oddziaływania organów Państwa na świadomość i kulturę prawną obywateli;

W zakresie naruszeń art. 36 ust. 1 pkt. 1 i pkt. 5 ustawy o radiofonii i telewizji wyczerpujące wyjaśnienia zostały zawarte powyżej. Jeśli chodzi o pozostałe zarzuty Wnioskodawcy, strona nie przedstawiła konkretnie którego dowodu organ wydając przedmiotową decyzję nie uwzględnił. Postępowanie o udzielenie koncesji jest sformalizowanym trybem, bowiem w postępowaniu składa się dokumenty, formularze określone w rozporządzeniu Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 stycznia 2007 roku w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. zm.). W zakresie naruszeń art. 7 i 8 Kpa strona nie wykazała w uzasadnieniu wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy, których przepisów organ wydając przedmiotową decyzję nie zastosował lub błędnie zastosował.
Wnioskodawca – Jerzy Kalisz zamieszkały w Iławie będąc nadawcą programu o niewielkim zasięgu nie może domagać się zmiany (rozszerzenia) posiadanej koncesji tylko z tego powodu, że jest zaliczany do lokalnych mediów elektronicznych. Sam fakt przynależności do lokalnych mediów nie może skutkować zmianą koncesji Nr 165/P/2004-R, albowiem powyższe domniemanie byłoby niewątpliwie sprzeczne z art. 7 i 8 Kpa.
KRRiT postanowiła podtrzymać swoje dotychczasowe stanowisko, zawarte w uzasadnieniu skarżonej decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 318/2008 - 10/108/P z dnia 19 listopada 2008 roku.
Wobec tego KRRiT podjęła w dniu 21 kwietnia 2009 roku uchwałę Nr 151/2009, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji utrzymującej w mocy decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 318/2008 - 10/108/P z dnia 19 listopada 2008 roku w sprawie rozszerzenia koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”, o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Kwidzynie w województwie pomorskim wraz z odmową rozszerzenia koncesji Jerzemu Kaliszowi zamieszkałemu w Iławie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2002 r. Nr 153, poz. 1270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. Jerzy Kalisz zamieszkały w Iławie (14-200), przy ul. Ostródzkiej 48 H/2;
2. a/a.
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