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  PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK - 126/2005 – 1/313
z dnia 27 kwietnia 2005 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 313/2005-T z dnia 27 stycznia  2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji   (t.j. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531)  i   art.   48 § 1  pkt. 1 i  art. 57 § 1 i 2 ustawy Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 23 lutego 2005 roku Łukasza Mariana Borowieckiego zamieszkałego w Szczecinie oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 187/2005 z dnia 21 kwietnia  2005 roku,

postanawia się

wyrazić zgodę na rozłożenie opłaty, wynikającej z koncesji Nr 313/2005-T z dnia 27 stycznia 2005 roku w kwocie 65.700 (sześćdziesiąt pięć tysięcy siedemset) złotych na raty płatne w następujących kwotach i terminach:

I rata  – 21.900 (dwadzieścia jeden tysięcy dziewięćset) złotych – uiszczona w dniu 24 marca 2005 roku;
II rata – 21.900 (dwadzieścia jeden tysięcy dziewięćset) złotych – termin płatności upływa 31 marca 2006 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.651,50 (tysiąc sześćset pięćdziesiąt jeden złotych i pięćdziesiąt groszy);

III rata – 21.900 (dwadzieścia jeden tysięcy dziewięćset) złotych – termin płatności upływa 31 marca 2007 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 3.294 (trzy tysiące dwieście dziewięćdziesiąt cztery).

U z a s a d n i e n i e

Łukasz Marian Borowiecki zamieszkały w Szczecinie uzyskał w dniu 27 stycznia 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja GRYF”. 
Zgodnie z warunkami określonymi w koncesji Nr 313/2005-T termin do wniesienia opłaty określony został na dzień 27 marca 2005 roku. 

Kwotę opłaty za udzielenie w/w koncesji w wysokości 65.700 (sześćdziesiąt pięć tysięcy siedemset) złotych obliczono na podstawie § 4 w zw. z § 1 ust. 2 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).


Pismem z dnia 23 lutego 2005 roku Koncesjonariusz wystąpił o rozłożenie opłaty określonej w przedmiotowej decyzji na raty płatne w w/w kwotach i terminach.

Powyższą prośbę Koncesjonariusz uzasadnił koniecznością uzyskania środków z usług telewizji znajdującej się w początkowym stadium nadawania programu.

Przychylenie się do prośby ma pozwolić na zachowanie płynności płatniczej i szybszy rozwój programowy „Telewizji GRYF”.

Wniosek o rozłożenie na raty uzupełniono o informację, że przedsiębiorstwo Eurostrade Grupa Łukasz Borowiecki oraz sam Koncesjonariusz w ciagu ostatnich trzech lat nie korzystali z pomocy ze środków publicznych.

Jednocześnie w piśmie z dnia 23 marca 2005 roku zawierającym uzupełnienie do uzasadnienia wniosku o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej, Koncesjonariusz podniósł sprawę aktualnie występującego braku możliwości pełnego wykorzystania udzielonej koncesji na skutek wystąpienia nieprzewidzianych trudności w rozpowszechnianiu programu „Telewizja GRYF”. Zdaniem Koncesjonariusza jest to spowodowane nie respektowaniem przez operatorów lokalnych sieci kablowych obowiązku wprowadzenia programu „Telewizja GRYF” (rozpowszechnianego w sposób rozsiewczy naziemny na danym obszarze) do sieci kablowej. Koncesjonariusz zaznaczył, że na terenie Szczecina dominują w odbiorze telewizji systemy sieci kablowych, przy niewielkiej ilości anten u odbiorców indywidualnych.
Wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy ustawy Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 1997 roku Nr 137, poz. 926 z późn. zm.).

Ordynacja podatkowa art. 48 § 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika, może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć pewną potrzebę, której zaspokojenie powinno służyć zbiorowości mieszkańców miasta.

KRRiT biorąc pod uwagę informacje i dokumentację załączone do wniosku, dotyczące Koncesjonariusza oraz uwzględniając fakt, iż jest to jedyna naziemna telewizja lokalna w Szczecinie stwierdziła, że wystąpiły okoliczności o charakterze interesu publicznego. 

Zgodnie z art. 57 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa w razie wydania decyzji na podstawie art. 48 § 1 pkt 1, dotyczącej podatków stanowiących dochód budżetu państwa, organ podatkowy ustala opłatę prolongacyjną. 

W związku z tym należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 








Danuta WANIEK
Otrzymują:

1. Łukasz Marian Borowiecki zamieszkały w Szczecinie;

2. a/a.
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