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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 5 czerwca 2009 roku

	 „Telewizja TVT” Sp. z o.o.
ul. Rynek 1


44-200 Rybnik



D E C Y Z J A Nr DK – 127/2009 

w sprawie odmowy dokonania zmiany Koncesji Nr 354/2006-T
z dnia 15 grudnia 2006 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i  telewizji  (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków z dnia 20 stycznia 2009 roku spółki Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „TRANS-SYSTEM” Sp. z o.o. z siedzibą w Żorach (obecnie: „Telewizja TVT” Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rada Radiofonii i Telewizji Nr 179/2009 z dnia 11 maja 2009 roku 
postanawia się 
odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 354/2006-T z dnia 15 grudnia 2006 roku, wydanej spółce Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „TRANS-SYSTEM” Sp. z o.o. z siedzibą w Żorach (obecnie: „Telewizja TVT” Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku), poprzez podwyższenie efektywnej skutecznej mocy promieniowanej do 1 kW stacji nadawczych: TON Rybnik Chwałowice (kanał 22) oraz TON Żory (kanał 30) w województwie śląskim.
U z a s a d n i e n i e

Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „TRANS-SYSTEM” Sp. z o.o. z siedzibą w Żorach (obecnie: „Telewizja TVT” Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku) uzyskała w dniu 15 grudnia 2006 roku koncesję na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą Telewizja „TVT”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 20 stycznia 2009 roku Koncesjonariusz złożył wnioski o dokonanie zmiany koncesji Nr 354/2006-T, poprzez podwyższenie efektywnej skutecznej mocy promieniowanej z 0,2 kW do 1 kW stacji nadawczych: TON Rybnik Chwałowice (kanał 22) oraz TON Żory (kanał 30) w województwie śląskim.

Ww. wnioski, zdaniem Koncesjonariusza mają na celu poprawę jakości odbioru programu telewizyjnego pod nazwą Telewizja „TVT” na obszarze objętym zasięgiem rozpowszechniania.

W związku ze złożonymi wnioskami, Departament Techniki Biura KRRiT skierował w dniu 6 marca 2009 roku pismo do Departamentu Zarządzania Zasobami Częstotliwości UKE z zapytaniem o możliwość realizacji postulatu Koncesjonariusza.
W odpowiedzi na ww. pismo, Departament Zarządzania Zasobami Częstotliwości UKE pismem z dnia 2 kwietnia 2009 roku poinformował, że nie jest możliwe dokonanie zmiany planu zagospodarowania częstotliwości, poprzez podwyższenie efektywnej skutecznej mocy promieniowanej z 0,2 kW do 1 kW stacji nadawczych: TON Rybnik Chwałowice (kanał 22) oraz TON Żory (kanał 30) w województwie śląskim.

Analizy propagacyjno-sieciowe wykazały, że zwiększenie mocy promieniowanej do 1 kW ww. stacji skutkowałoby zakłócaniem stacji nadawczych czeskich i słowackich uzgodnionych międzynarodowo oraz stacji działających na podstawie rezerwacji częstotliwości w Polsce.
Wobec tego, KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 354/2006-T z dnia 15 grudnia 2006 roku.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Telewizja TVT” Sp. z o.o. z siedzibą w Rybniku;

2. a/a.
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