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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 15 czerwca 2009 roku


	Diecezja Gliwicka
ul. Głowackiego 3
44-100 Gliwice


D E C Y Z J A Nr DK – 128/2009 

w sprawie odmowy dokonania zmiany Koncesji Nr 101/P/2002-R 
z dnia 25 stycznia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i  telewizji  (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia z dnia 7 stycznia 2009 roku Diecezji Gliwickiej z siedzibą w Gliwicach oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rada Radiofonii i Telewizji Nr 177/2009 z dnia 11 maja 2009 roku 
postanawia się 
odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 101/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku, wydanej Diecezji Gliwickiej z siedzibą w Gliwicach, poprzez zmianę nazwy programu z „Radio PLUS Gliwice” na „Radio Plus 96,2”.
U z a s a d n i e n i e

Diecezja Gliwicka z siedzibą w Gliwicach uzyskała w dniu 22 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „KATOLICKIE RADIO PLUS” (obecnie: „Radio PLUS Gliwice”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Pismem z dnia 7 stycznia 2009 roku Koncesjonariusz wniósł o umorzenie postępowania zapoczątkowanego wnioskiem z dnia 10 marca 2008 roku, zmodyfikowanym pismem z dnia 16 maja 2008 roku o zmianę nazwy programu radiowego z „Radio PLUS Gliwice” na „Radio Plus” (decyzja Nr DK – 088/2009 z dnia 1 kwietnia 2009 roku), z wyłączeniem wniosku z dnia 29 sierpnia 2008 roku, w którym Koncesjonariusz wnosi o zmianę nazwy programu na „Radio Plus 96,2”.
Ww. wniosek zawiera także uzasadnienie dotyczące zmiany nazwy programu z „Radio PLUS Gliwice” na „Radio Plus 96,2”. Jak wskazuje Koncesjonariusz rozpowszechniany przez niego program jest skierowany nie tylko do mieszkańców Gliwic, ale obejmuje również inne ośrodki miejskie będące w zasięgu Diecezji Gliwickiej tj. Bytom, Zabrze, Tarnowskie Góry, których mieszkańcy są przywiązani do swojej lokalnej tożsamości. Wnioskowana zmiana nazwy programu, zdaniem Koncesjonariusza pozwoli na zbudowanie więzi ze słuchaczami na terenie całej Diecezji.
W nawiązaniu do wniosku z dnia 7 stycznia 2009 roku, pismem z dnia 11 marca 2009 roku Przewodniczący KRRiT, w trybie art. 77§ 1 Kpa zwrócił się do Koncesjonariusza – Diecezji Gliwickiej z siedzibą w Gliwicach o ustosunkowanie się do wątpliwości w zakresie wyłączenia z nazwy programu odniesienia do oznaczenia terytorialnego diecezji, co może spowodować, iż odbiorca programu nie będzie miał należytej pewności, co do tego, czy odbiera program nadawcy lokalnego czy ogólnopolskiego. Ponadto Przewodniczący KRRiT zwrócił się z prośbą o rozważenie możliwości modyfikacji proponowanej nazwy programu na nazwę zawierającą odniesienie do Diecezji Gliwickiej.
W piśmie z dnia 16 marca 2009 roku Koncesjonariusz podtrzymał wniosek z dnia 7 stycznia 2009 roku i przedstawił wyjaśnienia i argumenty przemawiające w ocenie Koncesjonariusza za dokonaniem zmiany nazwy rozpowszechnianego programu na „Radio Plus 96,2”. Zdaniem Koncesjonariusza, wnioskowana zmiana nazwy programu ma na celu respektowanie „tożsamości odbiorców” do których skierowany jest program radiowy i uwzględnienie wszystkich mieszkańców objętych rozpowszechnianiem programu (nie tylko Gliwic, ale także Zabrza i Bytomia).

W ocenie KRRiT, obecnie używana nazwa programu nie stanowi przeszkody w docieraniu z programem do miejscowości położonych na terenie Diecezji Gliwickiej, a zaproponowana modyfikacja nie wprowadza żadnej jakościowej zmiany, bowiem nowa nazwa programu „Radio Plus 96,2” nadal nie identyfikuje programu ze społecznością objętą zasięgiem nadawania.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.


Zdaniem KRRiT, za zmianą koncesji Nr 101/P/2002-R we wnioskowany przez Koncesjonariusza sposób nie przemawia interes społeczny, tym samym weryfikacja pozostałych przesłanek wymienionych w art. 155 k.p.a. nie była zobowiązująca. Za przedmiotową zmianą nie przemawia interes społeczny (interes słuchaczy programu). Organ zmieniając koncesję na wniosek strony mógłby doprowadzić do sytuacji w której odbiorca programu (z wyłączeniem z nazwy programu odniesienia do oznaczania terytorialnego diecezji) nie miałby nabytej pewności, co do tego, czy odbiera program nadawcy lokalnego czy ogólnokrajowego.

Ponadto istnienie rynku środków masowego przekazu powoduje, że funkcjonują na nim normalne w obrocie gospodarczym relacje konkurencyjne, regulowane przepisami ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Należy zauważyć, że Sąd Najwyższy w uchwale z dnia 23 lutego 1995 roku przesądził, że działania nadawcy mogą być poddane odpowiedniej ocenie z punktu widzenia postanowień ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, a w szczególności, że towarem na rynku może być także audycja (II CZP 12/95, OSN 1995, nr 5 poz.80). Zgodnie z art. 10 u.z.n.k., który normuje zachowania polegające na wprowadzającym w błąd oznaczaniu towarów bądź usług, czynem nieuczciwej konkurencji jest takie oznaczenie towarów lub usług albo jego brak, które może wprowadzić klientów w błąd co do pochodzenia, ilości, jakości, składników, sposobu wykonania, przydatności, możliwości zastosowania, naprawy, konserwacji lub innych istotnych cech towarów albo usług, a także zatajenie ryzyka jakie wiąże się z korzystaniem z nich. Oznaczenie towaru bądź usługi w warunkach obrotu gospodarczego jest podstawowym nośnikiem informacji o produkcie, zaś klient w swoich wyborach kieruje się nie tylko reklamą, jako przekazem a priori uznawanym za subiektywny, ale również oznaczeniami wskazującymi na jakość czy pochodzenie towaru lub usługi. Przy czym należy mieć na względzie, że pochodzenie towaru od określonego przedsiębiorcy jest jednym z kryteriów wyboru produktu (towaru, usługi). 

W ocenie KRRiT, wnioskowana zmiana nazwa programu (oznaczenie towaru) może wprowadzić słuchaczy w błąd, co do jego pochodzenia, co stanowi czyn nieuczciwej konkurencji w świetle art. 10 u.z.n.k. 
Wobec tego, KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 101/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku, we wnioskowany przez Koncesjonariusza sposób.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Diecezja Gliwicka z siedzibą w Gliwicach;

2. a/a.
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