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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK - 131/2005 – 1/312
z dnia 29 kwietnia 2005 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 312/2004-T z dnia 27 grudnia 2004 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531) i  art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego z dnia 14 czerwca 1960 r. (t.j. Dz.U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 21 marca 2005 roku Fundacji „INNOWACJA” z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 172/2005 z dnia 14 kwietnia 2005 roku

postanawia się

zmienić w Koncesji Nr 312/2004-T z dnia 27  grudnia 2004 roku, wydanej  Fundacji „INNOWACJA” z siedzibą w Warszawie, punkt XIII. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„XIII.
Koncesjonariusz po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 1 października 2005 roku. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji”.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 27 grudnia 2004 roku Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wydała dla Fundacji „INNOWACJA” z siedzibą w Warszawie koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „EDUSAT BIS 2”.
W dniu 21 marca 2005 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o przesunięcie terminu do rozpoczęcia rozpowszechniania programu.

Koncesjonariusz wniosek swój uzasadnia opóźnieniami w dostawie sprzętu do odbioru kodowanego programu, co z kolei spowodowało zakłócenia w realizacji planu edukacyjnego.

Zdaniem Koncesjonariusza „…rytm edukacji akademickiej (podział na semestry letni i zimowy) wymusza w tej sytuacji zmianę terminu realizacji zaplanowanego programu edukacji na początek października 2005 roku – semestr zimowy, ponieważ program telewizyjny „EDUSAT BIS 2” w całości ma realizować zaplanowany program edukacyjny - jego uruchomienie w terminie określonym w pkt. XIII. koncesji w sytuacji braku możliwości odbioru przez zainteresowane osoby jest niecelowe.”
KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek Koncesjonariusza.

W związku z tym należało postanowić jak na wstępie. 

Zgodnie z art. 127 § 3 stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Fundacja „INNOWACJA” z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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