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Warszawa, dnia 22 lipca 2011 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

Stowarzyszenie ZIEMIA PUCKA
ul. Żeromskiego  32
84-120 Władysławowo
D E C Y Z J A  Nr DK – 134/2011
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 - 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), w związku z wnioskiem z dnia 25 maja 2011 roku Stowarzyszenia ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie w sprawie zmiany charakterystyki promieniowania anteny stacji Gdańsk Chwaszczyno oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 382/2011 z dnia 12 lipca 2011 roku
postanawia się

odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 317/2005-R z dnia 6 czerwca 2005 roku, wydanej Stowarzyszeniu ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Kaszëbë”, polegającej na zmianie charakterystyki promieniowania anteny stacji nadawczej RTCN Gdańsk Chwaszczyno w województwie pomorskim (92,3 MHz).

U z a s a d n i e n i e
Stowarzyszenie ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie uzyskało w dniu 6 czerwca 2005 roku koncesję Nr 317/2005-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Kaszëbë”.
W piśmie z dnia 25 maja 2011 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na zmianę zapisów koncesji w zakresie charakterystyki promieniowania anteny na obiekcie RTCN Gdańsk Chwaszczyno w województwie pomorskim (92,3 MHz), poprzez zmianę charakterystyki promieniowania anteny kierunkowej na dookólną.
Według Stowarzyszenia zmiana pozwoli na uzyskanie lepszej słuchalności radia w szczególności na terenie Gdyni, Sopotu, jak również Gdańska i gdańskiej części Żuław, co wpłynie na zwiększenie udziałów stacji w rynku reklamowym dając lepsze podstawy ekonomiczne funkcjonowania „Radia Kaszëbë”.
W uzasadnieniu Wnioskodawca wskazał, że w 2004 roku w Trójmieście dominowała stacja lokalna „Radio Eska Nord”, natomiast KRRiT kierując się dostępnością programów i stanem rynku reklamowego zdecydowała wówczas, że „Radio Kaszëbë” nie uzyska dostępności na teren Trójmiasta.
Wnioskodawca uważa, iż obecnie sytuacja zmieniła się na tyle, że w dużej aglomeracji Gdańska, Gdyni i Sopotu nie istnieje żadne lokalne radio prywatne. Wnioskodawca wskazał, że „Radio Kaszëbë”, które jest słyszalne w niektórych dzielnicach Trójmiasta, notuje od kilku miesięcy stały wzrost słuchaczy na tym terenie, co jednocześnie świadczy o wzroście zainteresowania problematyką kaszubską w ośrodkach miejskich. Według Wnioskodawcy obecne granice słyszalności Radia Kaszëbë wydają się sztuczne z punktu widzenia tożsamości regionalnej mieszkańców województwa pomorskiego oraz reklamodawców.
Dokonując analizy złożonego wniosku, KRRiT stwierdziła, co następuje:

- z analiz propagacyjno-sieciowych przeprowadzonych w Departamencie Techniki Biura KRRiT wynika, że wnioskowana zmiana charakterystyki promieniowania anteny z kierunkowej na dookólną nie wpłynęłaby w sposób znaczący na powiększenie zasięgu stacji Gdańsk/Chwaszczyno 92,3 MHz, spowodowałaby natomiast wystąpienie poważnych zakłóceń odbioru sygnału emitowanego ze stacji nadawczej Gdańsk 92,0 MHz, nadającej program radiowy „CHILLI ZET”. W wyniku zmiany nastąpiłoby znaczne zmniejszenie powierzchni obszaru objętego zasięgiem użytecznym kolizyjnej stacji spółki ZET PREMIUM Sp. z o.o. - Gdańsk EC 92 MHz, której średni promień zasięgu zmalałby maksymalnie o ponad 10 km od północy oraz o ponad 5 km od wschodu.
Powodem poważnego konfliktu obu stacji jest obsługiwanie wspólnego obszaru (odległość pomiędzy lokalizacjami obu stacji wynosi tylko 16 km) przy zachowaniu zaledwie trzykanałowego odstępu częstotliwościowego i tej samej poziomej polaryzacji anteny.

Należy przypomnieć, że warunkiem przeniesienia w 2006 roku częstotliwości 92,3 MHz z Szemudu do Gdańska było zastosowanie w RTCN Gdańsk/ Chwaszczyno charakterystyki promieniowania systemu antenowego, kształtowanej pod kątem eliminacji wpływu zakłóceniowego wywieranego na kolizyjną stację Gdańsk 92,0 MHz oraz Pasłęk 92,4 MHz, co nie do końca się udało (zakłócana częstotliwość Pasłęk 92,4 MHz została wycofana z dyspozycji KRRiT).
Dostarczone z wnioskiem Stowarzyszenia ZIEMIA PUCKA mapy prognozowanego zasięgu stacji „Radia Kaszëbë” w Gdańsku przed i po proponowanej zmianie charakterystyki anteny nie uwzględniają wpływu zakłóceniowego innych stacji i dotyczą zasięgu bezinterferencyjnego.
W rzeczywistości oczekiwania Wnioskodawcy w sprawie powiększenia zasięgu na terenie Gdyni i Sopotu oraz przede wszystkim gdańskiej części Żuław nie zostałyby spełnione. Stacje dużej mocy, tj. Poznań/Śrem 92,3 MHz ERP 120 kW; Płock/Rachocin 92,2 MHz ERP 60 kW; Białystok/Krynice 92,3 MHz ERP 30 kW; Kielce/Święty Krzyż 92,3 MHz ERP 60 kW oraz Gdańsk EC 92 MHz ERP 1 kW nie pozwalają na pokrycie, ze stacji Gdańsk Chwaszczyno 92,3 MHz, gdańskiej części Żuław.
Po zmianie parametrów technicznych średni promień stacji Gdańsk/Chwaszczyno 92,3 MHz wzrósłby z 19,1 km do 30,8 km. Największy wzrost pokrywanej powierzchni wystąpiłby jednak na terenie Bałtyku, podczas gdy od zachodu granica pokrycia przesunęłaby się maksymalnie o 2-3 km, poza tym nieznacznie wzrosłoby pokrycie programem „Radia Kaszëbë” w Gdyni i w Sopocie.
Obliczone programem MapInfo 10,0 pokrycie ludnościowe stacji Gdańsk/Chwaszczyno 92,3 MHz po przeprowadzonych zmianach wzrosłoby o około 5.000 osób.

Z przeprowadzonych analiz wynika, że zmiana charakterystyki promieniowania anteny wnioskowanej stacji nadawczej Gdańsk 92,3 MHz z kierunkowej na dookólną, spowodowałaby zmniejszenie pokrycia stacji spółki ZET PREMIUM Sp. z o.o. - Gdańsk EC 92 MHz najbardziej od północy na akwenie morskim. Zmniejszyłby się również zasięg gdańskiej stacji radia „CHILLI ZET” na terenie Gdyni maksymalnie o 4-4,5 km, ograniczenie zasięgu tej stacji od wschodu na Żuławach wyniosłoby maksymalnie 5,5 km.
Przy uwzględnieniu pokrycia drugiej stacji radia „CHILLI ZET” zlokalizowanej w Gdyni, realizacja wniosku Stowarzyszenia ZIEMIA PUCKA spowodowałaby zmniejszenie pokrycia ludnościowego programem „CHILLI ZET” w Trójmieście i na Żuławach od stacji nadawczej Gdańsk 92 MHz o 76.730 osób (z 680.097 osób do 603.367 osób);
- zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony. Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji, c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (Komentarz aktualizowany do art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego M. Jaśkowska, A. Wróbel, Komentarz, LEX/el. 2011);
- z ww. analiz Departamentu Techniki Biura KRRiT wynika, iż istnieją przesłanki wynikające z art. 155 k.p.a. do odmowy zmiany koncesji Nr 317/2005-R. W niniejszej sprawie należy odmówić zmiany koncesji ze względu na ochronę interesu społecznego rozumianego jako interes nadawcy - spółki ZET PREMIUM Sp. z o.o., która wykorzystuje dotychczas przyznaną częstotliwość. Jednocześnie za zmianą koncesji nie przemawia słuszny interes strony, bowiem wnioskowana zmiana koncesji nie spowodowałaby istotnego wzrostu zasięgu oraz pokrycia ludnościowego ze stacji RTCN Gdańsk Chwaszczyno, a co się z tym wiąże oczekiwanej poprawy słuchalności programu „Radio Kaszëbë”.

W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 12 lipca 2011 roku uchwałę Nr 382/2011 w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 317/2005-R z dnia 6 czerwca 2005 roku, wydanej Stowarzyszeniu ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Kaszëbë”, polegającej na zmianie charakterystyki promieniowania anteny stacji nadawczej RTCN Gdańsk Chwaszczyno w województwie pomorskim (92,3 MHz).
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. Stowarzyszenie ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie;
2. a/a.
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