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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 28 lipca 2011 roku

	„Radio Północ” Sp. z o.o.

ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa


D E C Y Z J A Nr DK – 135/2011 – 1/036/K
w sprawie zmiany Koncesji Nr 025/K/2009-R z dnia 26 stycznia 2009 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

- Nr 060/2010 z dnia 20 lipca 2010 roku spółki Radio Północ Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Nr 063/2010 z dnia 7 lipca 2010 roku spółki Region Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

o zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 27 maja 2010 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 42, poz. 610), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 226/2011 z dnia 26 kwietnia 2011 roku
postanawia się
1.
Zmienić w koncesji Nr 036/K/2009-R z dnia 15 maja 2009 roku, wydanej spółce Radio Północ Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Koszalin”, punkt II, przez co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:
„II.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji lub zmiany rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczych o następujących parametrach technicznych:
	Lp.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Polary-

zacja
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Koszalin

ul. Mieszka I 30
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	95,9
	16E 09’35’’

54N 11’40’’
	41
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	1,0
	V
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	2.
	Kołobrzeg

Ul. Jedności Narodowej 16

(zachodniopomorskie)
	RSN Kołobrzeg
	107,2
	15E 33’49’’

54N 10’28’’
	5
	70
	0,25
	V
	D – wg. załącznika nr 1 
do decyzji Nr DK - 135/2011 - 1/036/K


gdzie:
Hter – wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczych:
- z poz. 1 za pomocą łącza kablowego lub światłowodowego;

- z poz. 2 metodą retransmisji ze stacji Koszalin (95,9 MHz).”
Opłata za zmianę koncesji wynosi 10.048 (słownie: dziesięć tysięcy czterdzieści osiem) złotych.

2.
W koncesji Nr 025/K/2009-R z dnia 26 stycznia 2009 roku wprowadzić następujące zmiany:

1) w pkt. I. zdanie wprowadzające do wyliczenia otrzymuje brzmienie:
„I. Udzielić spółce Radio Północ Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, koncesji na kolejny okres, po wygaśnięciu koncesji Nr 127/P/2002-R, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Koszalin”, tworzonego zgodnie z założeniami przedstawionymi we wniosku Nr 015/2002 z dnia 18 stycznia 2002 roku oraz zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku Nr 060/2010 z dnia 20 lipca 2010 roku o rozszerzenie koncesji o stację zlokalizowaną w Kołobrzegu w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po rozszerzeniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał oraz na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 127/P/2002-R, a w szczególności:”
2) w pkt I. ppkt. 4 otrzymuje brzmienie:
„4. Udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Koszalina, Kołobrzegu  i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 11 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych Koszalina, Kołobrzegu i okolic będą stanowiły nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00.
Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, 
tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.”
3. Odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Kołobrzegu w województwie zachodniopomorskim (107,2 MHz) spółce Region Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
UZASADNIENIE
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 27 maja 2010 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 42, poz. 610) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o zmianę, w trybie art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcona problemom lokalnym.
Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o zmianę (rozszerzenie) koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Kołobrzegu w województwie zachodniopomorskim (częstotliwość = 107,2 MHz; ERP = 0,25 kW).

Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych było odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po rozszerzeniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 22 lipca 2010 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 23 sierpnia 2010 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o zmianę (rozszerzenie) koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:

1. „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 060/2010);
2. „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (wniosek Nr 063/2010);
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, zgodnie bowiem z art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) „Wszyscy są wobec prawa równi. Wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne”.
I.

Rozpatrując wniosek spółki Radio Północ Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1. Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 036/K/2009-R z dnia 15 maja 2009 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kołobrzegu w województwie zachodniopomorskim.

Wnioskodawca na podstawie ww. koncesji rozpowszechnia program radiowy o charakterze uniwersalnym i zasięgu lokalnym, pod nazwą „Radio ESKA Koszalin”, ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Koszalinie w województwie zachodniopomorskim;
2.
Zgodnie z ww. koncesją tematyka lokalna odnoszącą się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania programu powinna stanowić nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne i publicystyka na temat problemów lokalnych będą stanowiły nie mniej niż 5% czasu jw. 
W związku z rozszerzeniem koncesji o stację nadawczą w Kołobrzegu Wnioskodawca deklaruje zwiększenie udziału w programie tematyki lokalnej do 11% ww. czasu, a elementów obligatoryjnych do 6% czasu j.w. Z analizy planowanego, po rozszerzeniu koncesji, programu ramowego wynika, że deklaracje te będą wypełnione (tematyka lokalna 10,9% czasu j.w. i elementy obligatoryjne – 10,7% tego czasu). W ramach całkowitego czasu nadawania audycji poświęconych tematyce lokalnej, 30% będzie dotyczyło Kołobrzegu, a 70% - Koszalina.
Program „Radio ESKA Koszalin” był monitorowany na tygodniowej próbie programu z 17-23 grudnia 2010 roku. Wyniki monitoringu wykazały, że nadawca realizuje koncesję w części dotyczącej udziału tematyki lokalnej w programie. Zgodny z koncesją był udział audycji poświęconych tematyce lokalnej; stanowiły one w kontrolowanym programie 10% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00 – 22.00, w tym dzienniki i publicystyka  poświęcone tym problemom 8,8%. 
Biorąc powyższe pod uwagę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, 
że przedstawiony przez Wnioskodawcę projekt jest zgodny z warunkami Ogłoszenia, a złożona dokumentacja programowa wskazuje, że Wnioskodawca realizuje i będzie realizował po rozszerzeniu warunki programowe koncesji;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca dostarczył niezbędne dane o bazie technicznej, które świadczą o możliwości organizacji, produkcji i realizacji programu radiowego;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera komplet dokumentacji finansowej Wnioskodawcy.

Jako źródło finansowania rozszerzenia działalności nadawczej Wnioskodawca wskazał środki własne.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca posiada środki finansowe niezbędne na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.
Wobec powyższego KRRiT postanowiła dokonać zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 036/K/2009-R z dnia 15 maja 2009 roku, wydanej spółce Radio Północ Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Koszalin”.
W tym miejscu należy wskazać, iż Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w ppkt 4 pkt I koncesji, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
II.
Rozpatrując wniosek spółki Region Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1. Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 025/K/2009-R z dnia 26 stycznia 2009 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kołobrzegu w województwie zachodniopomorskim.

Wnioskodawca na podstawie ww. koncesji rozpowszechnia program radiowy o charakterze uniwersalnym i zasięgu lokalnym, pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”, ze stacji nadawczych:  Czarnówko k/Lęborka, Kobylnica k/Słupska, Kwidzyn, Bytów w województwie pomorskim oraz Darłowo, Koszalin i Rewal w województwie zachodniopomorskim;

2.
Zgodnie z ww. koncesją tematyka lokalna odnoszącą się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania programu powinna stanowić nie mniej niż 16 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne i publicystyka na temat problemów lokalnych będą stanowiły nie mniej niż 12% czasu jw. 
W związku z rozszerzeniem koncesji o stację nadawczą w Kołobrzegu Wnioskodawca nie zamierza wprowadzać istotnych zmian w programie, projektując rozszerzenie programu o stację nadawczą w Kołobrzegu zakłada utrzymanie warstwy słownej oraz tematyki lokalnej i elementów obligatoryjnych na poziomie, 
jaki określają zapisy koncesji. Deklaruje, że w ramach już nadawanych audycji - serwisów informacyjnych i audycji publicystycznych, wzbogaci program o tematykę dotyczącą Kołobrzegu i okolic. 
Pismem z dnia 9 grudnia 2010 roku spółki Radio ESKA S.A. oraz Radio Północ Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie złożyły do Biura KRRiT wniosek o wszczęcie postępowania o cofnięcie koncesji Nr 025/K/2009-R z dnia 26 stycznia 2009 roku, wydanej spółce Region Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”. W załączeniu 
do wniosku zostało przekazane nagranie tygodniowego (29.11.2010 – 5.12.2010) programu „RMF MAXXX - Pomorze” wraz z analizą jego zawartości, 
która wskazuje, że spółka Region Sp. z o.o. nie realizuje warunków programowych ww. koncesji.
W związku z tym Krajowa Rada postanowiła sprawdzić czy w programie RFM Maxxx Pomorze wypełniane są postanowienia koncesji w zakresie programu  
i wystąpiła do nadawcy o nadesłanie materiałów poemisyjnych z okresów: 
29 listopada – 5 grudnia 2010 r. (I próba)  oraz  z 6-12 grudnia 2010 r. (II próba). Wraz z nagraniem ww. prób programu spółka Region Sp. z o.o. poinformowała, 
że w okresie 29 listopada – 5 grudnia 2010 r. nie realizowała w pełni koncesji, ponieważ w tym czasie były wprowadzane zmiany techniczne (przebudowa systemu emisyjnego, studia oraz łącz) niezbędne do uruchomienia nowej stacji nadawczej 
w Rewalu (woj. zachodniopomorskie). 

Monitoring pierwszej próby programu „RMF Maxxx – Pomorze” potwierdził  zarzuty stawiane przez Radio Eska S.A. i Radio Północ Sp. z o.o. o nierealizowaniu koncesji przez spółkę Region Sp. z o.o. Udział tematyki lokalnej w programie wyniósł niespełna 4% (3,8%) tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (wymagane minimum 16% tego czasu), zaś udział własnych dzienników nadawcy oraz publicystyki poświęconych problematyce lokalnej stanowił 3,2% czasu jw. (wymagane min. - 12%). Monitoring wykazał również, że Koncesjonariusz 
nie realizował koncesji w zakresie oznaczania programu na antenie – zamiast nazwą „RMF Maxxx – Pomorze” program oznaczano głównie nazwą „RMF Maxxx” identyfikującą program z innymi programami działającymi pod wspólnym brandem „RMF Maxxx”, a nie z regionem będącym w zasięgu nadawania programu i jego odbiorcami. 


Druga kontrolowana próba programu (6-12 grudnia 2010 r.) została wybrana do kontroli przez KRRiT i nie dotyczyły  jej zarzuty Radia Eska S.A. oraz Radia Północ Sp. z o. o. Wyniki monitoringu wykazały jednak, że koncesja nadal nie była realizowana, choć odstępstwa były zdecydowanie mniejsze niż stwierdzone w próbie programu wyemitowanego tydzień wcześniej. Udział tematyki lokalnej w programie wyniósł 14,2% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (wymagane minimum - 16% tego czasu), zaś udział własnych dzienników nadawcy 
oraz publicystyki poświęconych problematyce lokalnej wyniósł 13,7% czasu jw., czyli o blisko 2 pkt. proc. wyższy niż minimum wskazane w koncesji. Stwierdzono również, podobnie jak w pierwszej kontrolowanej próbie, że Koncesjonariusz 
nie realizował koncesji w zakresie oznaczania programu na antenie. 

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że przedstawiony przez spółkę Region Sp. z o.o. projekt programu jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Biorąc jednak pod uwagę sposób realizacji koncesji w dwóch kontrolowanych próbach programu KRRiT uznała, ze nie należy rozszerzać zasięgu nadawania programu RMF Maxxx Pomorze, który nie realizuje koncesji w jej podstawowym zakresie, tj. nie zapewnia lokalnym społecznościom udziału tematyki lokalnej 
co najmniej na poziomie określonym w koncesji. KRRiT nie mogła uznać 
za wiarygodne informacje Spółki Region sp. z o. o. zakłóceniach realizacji koncesji 
z powodów technicznych, bowiem Koncesjonariusz przysłał tę informacje dopiero 
w momencie kiedy okazało się, że jego program ma być kontrolowany. 

O rozstrzygnięciu tego postępowania na rzecz Spółki Radio Północ Sp. z o.o. przesądziła również okoliczność, że Spółka ta realizuje koncesję w zakresie tematyki lokalnej i złożyła konkretne deklaracje zwiększenia jej udziału w programie, choć 
w niewielkim wymiarze (o 1 pkt. proc.) i zadeklarowała, że 30% czasu przeznaczonego na tematykę lokalną poświęci problemom Kołobrzegu i okolic. 

3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca dostarczył niezbędne dane o bazie technicznej, które świadczą o możliwości organizacji, produkcji i realizacji programu radiowego;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera komplet dokumentacji finansowej Wnioskodawcy.
Jako źródło finansowania rozszerzenia działalności nadawczej Wnioskodawca wskazał środki, które będą pochodziły z pożyczki od pośredniego udziałowca spółki Grupa RMF Sp. z o.o.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji zaplanowanego przedsięwzięcia.
III.

W związku z wnioskiem spółki Radio Północ Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o rozszerzenie koncesji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 226/2011 z dnia 26 kwietnia 2011 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem DZC-WRF-5153-98/11 (2) z dnia 2 czerwca 2011 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej Kołobrzeg w województwie zachodniopomorskim.
Pismem z dnia 7 czerwca 2011 roku Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2, ( 3, ( 9 ust. 8 pkt 4 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).

Zasięg ludnościowy został obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2007 roku.

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem ww. stacji nadawczej:
Dygowo, Kołobrzeg.
	Przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu w wyniku po 
dodania stacji w Kołobrzegu:
	52.000 osób

	Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu 

określona w decyzji Nr 036/K/2009-R:
	190.100 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	242.100 osób


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
(314 × 5) × 8 × 0,8 = 10.048 zł
5 – przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu w pełnych dziesiątkach tysięcy;
8 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat);

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 10.048 (słownie: dziesięć tysięcy czterdzieści osiem) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 26 września 2011 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku z dnia 20 lipca 2010 roku spółki Radio Północ Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 036/K/2009-R z dnia 15 maja 2009 roku.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy 
do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
 Jan Dworak
Otrzymują:

1.  „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190), 
przy ul. Jubilerskiej 10; 
2. „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
3. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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