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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 30 czerwca 2009 roku

	Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe

„HITT” Sp. z o.o.

ul. Żurawia 8

00-503 Warszawa


D E C Y Z J A Nr DK – 136/2009
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 138 § 1 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), w związku z wnioskiem z dnia 7 kwietnia 2009 roku pełnomocnika spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 160/2009 z dnia 21 kwietnia 2009 roku
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 30 maja 2007 roku spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Nr DK - 101/2007 z dnia 27 kwietnia 2007 roku, w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 135/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PLANETA 101,3 FM” (obecnie: „AntyRadio 101,3 FM”), polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej z ul. Hallera 8 na ul. Malczewskiego w Krakowie.
U z a s a d n i e n i e
Spółka Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Katowicach (obecnie w Warszawie) uzyskała w dniu 22 lipca 2002 roku koncesję Nr 135/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „FLASH Małopolska” (obecnie: „AntyRadio 101,3 FM”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W dniu 27 kwietnia 2007 roku Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DK - 101/2007 o odmowie zmiany ww. koncesji, polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej z ul. Hallera 8 na ul. Malczewskiego w Krakowie, rozpowszechniającej program za pomocą częstotliwości 101,3 MHz.
Zgodnie z art. 127 § 3 k.p.a. stronie przysługiwało prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.
W piśmie z dnia 30 maja 2007 roku spółka Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. wniosła o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem ww. decyzji oraz o wyrażenie zgody na czasową emisję programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej przy ul. Malczewskiego w Krakowie (w tym zakresie postępowanie zostało umorzone decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 283/2007 z dnia 16 sierpnia 2007 roku).
Wnioskodawca wskazał, iż w decyzji Nr DK - 101/2007 powołano się na okoliczność, iż Koncesjonariusz w pierwszych miesiącach 2006 roku dokonał zmiany pierwotnej lokalizacji stacji w Skawinie na aktualną lokalizację. Jednocześnie zwrócono uwagę na możliwość wystąpienia zakłóceń w odbiorze programu „Radio JAZZ”, także nadawanego ze stacji przy ul. Hallera w Krakowie.



Wnioskodawca podniósł, iż w chwili wydawania decyzji o zmianie lokalizacji stacji w Skawinie, program „Radio JAZZ” był nadawany z lokalizacji Kraków/Krzemionki, a w toku postępowania administracyjnego w sprawie również podnoszono teoretyczne argumenty mówiące o możliwości występowania zakłóceń pomiędzy obiema stacjami radiowymi. Według Wnioskodawcy wątpliwości te zostały rozwiane, poprzez przeprowadzenie próbnej emisji, która wykazała „brak występowania istotnych zakłóceń w odbiorze obu programów radiowych”. 


Wnioskodawca wskazał, iż operator stacji nadawczej przy ul. Malczewskiego wyraził gotowość realizacji emisji próbnej. Wnioskodawca zadeklarował także, iż w przypadku stwierdzenia zakłóceń emisja zostanie niezwłocznie zakończona.
Następnie w piśmie z dnia 2 lipca 2007 roku Wnioskodawca wystąpił o zawieszenie postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 30 maja 2007 roku w zakresie wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy.
Przewodniczący KRRiT wydał w dniu 16 sierpnia 2007 roku postanowienie Nr DK - 282/2007 o zawieszeniu postępowania prowadzonego na podstawie wniosku z dnia 30 maja 2007 roku o ponowne rozpatrzenie sprawy, uznając, że w przedmiotowej sprawie brak jest innych stron postępowania, a zawieszenie postępowania nie powoduje zagrożenia dla interesu społecznego.
W piśmie z dnia 7 kwietnia 2009 roku pełnomocnik spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. zwrócił się z wnioskiem o podjęcie zawieszonego postępowania o ponowne rozpatrzenie sprawy, a następnie jego umorzenie na podstawie art. 105 § 2 k.p.a.
W dniu 15 czerwca 2009 roku Przewodniczący KRRiT wydał postanowienie Nr DK - 129/2009 o podjęciu przedmiotowego postępowania.
W tym miejscu należy wskazać, iż do wniosków o ponowne rozpatrzenie sprawy, złożonych zgodnie z art. 127 § 3 k.p.a., stosuje się przepisy dotyczące odwołań od decyzji. Natomiast art. 137 k.p.a. stanowi, iż strona może cofnąć odwołanie przed wydaniem decyzji przez organ odwoławczy. Organ odwoławczy nie uwzględni jednak cofnięcia odwołania, jeżeli prowadziłoby to do utrzymania w mocy decyzji naruszającej prawo lub interes społeczny.

Dokonując analizy wniosku z dnia 7 kwietnia 2009 roku należy stwierdzić, iż w niniejszej sprawie nie zachodzą ww. przesłanki.
Jeżeli strona cofnęła odwołanie, to organ odwoławczy wydaje decyzję, w której umarza postępowanie odwoławcze. 
W związku z powyższym postępowanie dotyczące wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy powinno zostać umorzone na podstawie art. 138 § 1 pkt 3 k.p.a., a nie jak wskazał Wnioskodawca art. 105 § 2 k.p.a.

W dniu 21 kwietnia 2009 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 160/2009, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji o umorzeniu postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 30 maja 2007 roku spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Nr DK - 101/2007 z dnia 27 kwietnia 2007 roku, w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 135/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PLANETA 101,3 FM” (obecnie: „AntyRadio 101,3 FM”), polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej z ul. Hallera 8 na ul. Malczewskiego w Krakowie.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. Nr 153, poz. 1270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. Tomasz Pikoń - Pełnomocnik działający w imieniu spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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