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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	   Warszawa, dnia 28 lipca 2011 roku

	
	
	International Communication 
Sp. z o.o.
ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa



D E C Y Z J A  Nr DK - 136/2011 - 2/049/K
w sprawie zmiany Koncesji Nr 049/K/2010-R z dnia 11 czerwca 2010 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), w związku z wnioskiem z dnia 12 maja 2011 roku spółki International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie w sprawie zmiany parametrów technicznych stacji RTCN Warszawa oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 295/2011 z dnia 7 czerwca 2011 roku
postanawia się

zmienić w koncesji Nr 049/K/2010-R z dnia 11 czerwca 2010 roku, wydanej 
spółce International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WAWA”, punkt II oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:
„II.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji lub zmiany rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu
Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.”
Opłata za zmianę koncesji wynosi 21.195 (słownie: dwadzieścia jeden tysięcy sto dziewięćdziesiąt pięć) złotych.
U z a s a d n i e n i e
Spółka International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 11 czerwca 2010 roku koncesję na kolejny okres Nr 049/K/2010-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WAWA”.
Pismem z dnia 12 maja 2011 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany ww. koncesji w zakresie warunków technicznych rozpowszechniania programu, poprzez zmianę charakterystyki promieniowania anteny z kierunkowej na dookólną oraz wysokości zawieszenia anteny stacji nadawczej RTCN Warszawa (89,8 MHz) z 200 m na 204 m npt.
Wnioskodawca wskazał, iż powyższa zmiana jest wynikiem dostosowania do rzeczywistych technicznych warunków nadawania programu „Radio WAWA”.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku z dnia 12 maja 2011 roku spółki International Communication Sp. z o.o., organ uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 049/K/2010-R z dnia 11 czerwca 2010 roku.
W związku z wnioskiem spółki International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 295/2011 z dnia 7 czerwca 2011 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem o numerze DZC-WRF-5153-145/11 (2) z dnia 8 lipca 2011 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Warszawie w województwie mazowieckim.
W piśmie z dnia 20 lipca 2011 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2, ( 3 oraz ( 9 ust. 2 pkt 2 i ust. 8 pkt 4 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).
Zasięg ludnościowy został obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2007 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem ww. stacji nadawczej:
Baranów, Błonie, Brwinów, Celestynów, Chynów, Czosnów, Dąbrówka, Dębe Wielkie, Góra Kalwaria, Grodzisk Mazowiecki, Halinów, Izabelin, Jabłonna, Jaktorów, Józefów, Karczew, Klembów, Kobyłka, Konstancin-Jeziorna, Legionowo, Leoncin, Leszno, Lesznowola, Łomianki, Marki, Michałowice, Nadarzyn, Nieporęt, Nowy Dwór Mazowiecki, Otwock, Ożarów Mazowiecki, Piaseczno, Piastów, Podkowa Leśna, Pokrzywnica, Pomiechówek, Poświętne, Prażmów, Pruszków, Radzymin, Raszyn, Serock, Sobienie-Jeziory, Stare Babice, Sulejówek, Tarczyn, Teresin, Tłuszcz, Warszawa, Wiązowna, Wieliszew, Wołomin, Zabrodzie, Ząbki, Zielonka.
	Liczba mieszkańców w zasięgu programu określona w koncesji 
Nr 049/K/2010-R:
	2.495.800 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	2.593.200 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	10


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(314 × 10) × 9 × 0,75 = 21.195 zł

10 – współczynnik związany ze wzrostem liczby mieszkańców w zasięgu programu;
9 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat);
0,75 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, 
w którym reklamy nie zajmują więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i więcej niż 6 minut w ciągu godziny.
Do zapłaty: 21.195 (słownie: dwadzieścia jeden tysięcy sto dziewięćdziesiąt pięć) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 26 września 2011 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1.
International Communication Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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