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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 1 lipca 2009 roku


„Radio PIN” S.A.

Pl. Inwalidów 10

01-552 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK - 137/2009 - 12/278
w sprawie zmiany Koncesji Nr 278/2002-R z dnia 5 czerwca 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku 
z dnia 6 marca 2009 roku spółki „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 175/2009 z dnia 11 maja 2009 roku
postanawia się

zmienić w koncesji Nr 278/2002-R z dnia 5 czerwca 2002 roku, wydanej spółce „Radio PIN” S.A. z siedzibą w Warszawie, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PiN”, punkt XIIa, przez co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:
„XIIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, zmiany rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter – wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza satelitarnego.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. 
(obecnie: „Radio PiN” S.A.) z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 5 czerwca 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PiN – Pieniądz i Nowoczesność” (obecnie: „Radio PiN”).

W piśmie z dnia 6 marca 2009 roku, Koncesjonariusz wniósł o zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Łodzi w województwie łódzkim (102,3 MHz).
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku z dnia 6 marca 2009 roku spółki „Radio PiN” S.A. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 278/2002-R z dnia 5 czerwca 2002 roku.
W związku z wnioskiem spółki „Radio PiN” S.A. oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 175/2009 z dnia 11 maja 2009 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem o numerze DZC-WRF-5153-112/09(2) z dnia 22 maja 2009 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi.
W piśmie z dnia 15 czerwca 2009 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Zasięg ludnościowy został obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi:
Łódź.
	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczej w Łodzi określona w decyzji Nr DK-310/2008-11/278:
	279.000 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczej w Łodzi po dokonaniu zmiany:
	176.200 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	1.876.300 osób


Zmiana warunków technicznych rozpowszechniania programu nie skutkuje naliczeniem opłaty za zmianę koncesji.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Załączniki:

1. Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej w Łodzi.
Otrzymują:

1.
„Radio PiN” S.A. z siedzibą w Warszawie;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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