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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 16 maja 2008 roku


Maks Bochnia Sp. z o.o.
ul. Nowy Rynek 3
33-100 Tarnów
D E C Y Z J A Nr DK – 138/2008 – 9/087/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 28 lutego 2008 roku spółki „Maks Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 173/2008 z dnia 16 kwietnia 2008 roku,
postanawia się 

zmienić w Koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku, wydanej spółce „Maks Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie, punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „Maks Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie przy ul. Nowy Świat 3 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Bochnia” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

 Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji”.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Maks Bochnia” Sp. z o.o. siedzibą w Tarnowie uzyskała w dniu 9 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio MAKS”. Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DK-270/2006-6/087/P z dnia 18 października 2006 roku została zmieniona nazwa programu z „Radio MAKS” na „Radio MAKS Bochnia”.  

W dniu 28 lutego 2008 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na kolejnej zmianie nazwy programu radiowego na „Radio ESKA Bochnia”. 
W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz podkreslił, że postrzeganie każdej stacji, która nadaje swój program pod nazwą ESKA, jako stacji lokalnej, jest strategicznym celem i wartością, oraz elementem odróżniającym go od innych nadawców. Ponadto spółka „Maks Bochnia” Sp. z o.o. złożyła deklarację, że planowana zmiana nazwy programu nie wpłynie na realizację warunków programowych zawartych w koncesji Nr 087/P/2002-R. oraz załączyła oświadczenie spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie, zgodnie, z którym ww spółka jest właścicielem znaku towarowego słowno-graficznego „ESKA” i udziela zgody spółce „Maks Bochnia” Sp. z o.o.  na jego używanie w nazwie programu rozpowszechnianego na podstawie koncesji Nr 087/P/2002-R. Ponadto spółka Radio ESKA S.A. oświadczyła, iż w stosunku do przedmiotowego znaku towarowego nie toczy się żadne postępowanie. 
W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 16 kwietnia 2008 roku Uchwałę Nr 173/2008, w spawie zmiany koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku, poprzez zmianę nazwy programu, zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Maks Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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