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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 141/2002 – 2/36 

z dnia 3 czerwca 2002 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 036/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (tekst jedn: Dz.U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn: Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, zm: Dz.U. z 2001 roku, Nr 49, poz. 509), po rozpoznaniu wniosku z dnia 21 marca 2002 roku spółki „Radio LAS VEGAS” Sp. z oo. z siedzibą w Raciążku oraz w wykonaniu uchwały Nr 308/2002 z dnia 28 maja 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, 

postanawia się

zmienić w Koncesji Nr 036/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku dla spółki „Radio LAS VEGAS” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciążku punkty: I i VIII. podpunkt 1. oraz nadać tym punktom następujące brzmienie:

„ I. Udzielić spółce „Radio LAS VEGAS” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciążku przy ul. Zamkowej 23 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio BRAWO” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

VIII.

1. Wymienieni niżej wspólnicy Koncesjonariusza, posiadający podaną ilość udziałów i dysponujący podaną ilością głosów na Zgromadzeniu Wspólników:

Lp.
Nazwa podmiotu
Udziały
Głosy



Ilość
%
Ilość
%

1
Ad. point Sp. z o.o.
837
100
837
100

zobowiązani są do informowania Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o wszelkich zmianach powyższego stanu w terminie 7 dni od zdarzenia powodującego taką zmianę, niezależnie od obowiązków przewidzianych w innych postanowieniach koncesji.”

U z a s a d n i e n i e


Spółka „Radio Las VEGAS” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciążku uzyskała w dniu 14 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio LAS VEGAS”.

Pismem z dnia 21 marca 2002 roku Koncesjonariusz poinformował o zawarciu warunkowej umowy zbycia przez dotychczasowych wspólników posiadanych udziałów na rzecz spółki „Ad. point” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz wystąpił o wyrażenie zgody na dokonanie tej transakcji. W uzasadnieniu Koncesjonariusz wskazał na problemy finansowe z jakimi spotyka się działalność nadawców nie wchodzących w skład mocnych kapitałowo grup oraz na sytuację osobistą jednego ze wspólników, mającą negatywny wpływ na prowadzenie rozgłośni w dotychczasowej formule. 

Ponadto Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany nazwy programu.   

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  
Juliusz BRAUN

Otrzymują:

1. „Radio LAS VEGAS” Sp. z o.o. z siedzibą w Raciążku;

2. a/a.
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