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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	       Warszawa, dnia 20 maja 2008 roku

	
	
	      „Telestar” Sp. z o.o.

      ul. Żurawia 8
      00-503 Warszawa


D E C Y Z J A  Nr DK – 141/2008 
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38a ust. 3 i 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 5 marca 2008 roku spółki „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 164/2008 z dnia 8 kwietnia 2008 roku,
postanawia się

wyrazić zgodę na przejście uprawnień spółki „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, wynikających z koncesji Nr 288/2003-T z dnia 29 kwietnia 2003 roku, na spółkę „Telestar” S. A. z siedzibą w Warszawie w związku z przekształceniem się ww spółek w trybie określonym przepisami ustawy 
z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.).
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 29 kwietnia 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „iTV”.


W pismem z dnia 5 marca 2008 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na przejście uprawnień spółki „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, wynikających z koncesji Nr 288/2003-T z dnia 29 kwietnia 2003 roku, na spółkę „Telestar” S. A. z siedzibą w Warszawie w związku z przekształceniem się ww spółek w trybie określonym przepisami ustawy 
z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych.
Koncesjonariusz ww wniosku wskazuje, iż zmiana formy organizacyjnej na spółkę akcyjną jest naturalną konsekwencją rozwoju zakresu i skali działalności prowadzonej przez spółkę. Pozwoli, bowiem w sposób znacznie bardziej efektywny prowadzić działalność gospodarczą w dużych rozmiarach. Ponadto zamiarem Wnioskodawcy docelowo jest dopuszczenie mniejszościowego pakietu akcji do publicznego obrotu. Koncesjonariusz nadesłał wypis z aktu notarialnego (Rep. A nr 1767/2008, Kancelaria Notarialna Maria Kokoszyńska) potwierdzający, iż w dniu 26 lutego 2008 roku Nadzwyczajne Zgromadzenie Wspólników spółki „Telestar” Sp. z o.o. podjęło uchwałę nr 1 w sprawie przekształcenia spółki „Telestar” Sp. z o.o. w spółkę akcyjną oraz wyrażenia zgody na brzmienie Statutu spółki przekształconej. 

Koncesjonariusz oświadczył w ww. wniosku, iż akcje powstałe w związku z przekształceniem zostały przeznaczone do objęcia przez dotychczasowych wspólników Koncesjonariusza, z zachowaniem aktualnych proporcji udziałów w jego strukturze właścicielskiej, wynikającej z listy wspólników załączonej do pisma z dnia 4 marca 2008 roku skierowanego do Przewodniczącego KRRiT.
Ponadto spółka „Telestar” Sp. z o.o. poinformowała, że statut spółki zakłada przede wszystkim, iż członkami zarządu oraz rady nadzorczej będą w większości osoby posiadające polskie obywatelstwo i stałe miejsce zamieszkania w Polsce, a w walnym zgromadzeniu udział głosów osób zagranicznych i spółek zależnych, w rozumieniu Kodeksu spółek handlowych, od osób zagranicznych nie będzie przekraczał 49 %. Ten ostatni warunek zapewniono w szczególności poprzez ograniczenie zbywalności akcji emisji serii A stanowiących ponad 51 % w kapitale zakładowym spółki akcyjnej jedynie na rzecz osoby fizycznej, której stałe miejsce zamieszkania znajduje się w państwie członkowskim Europejskiego Obszaru Gospodarczego lub osoby prawnej lub jednostki organizacyjnej nie będącej osobą prawną posiadającą zdolność prawną, której siedziba znajduje się w państwie członkowskim Europejskiego Obszaru Gospodarczego, z zastrzeżeniem dochowania warunków ustanowionych w wydanych koncesjach na prowadzenie działalności. Ponadto Koncesjonariusz poinformował także, że akcje emisji serii A zostały w całości przeznaczone do objęcia przez MNI S.A., tj spółkę kontrolującą nadawcę oraz przez zależną od MNI S.A., spółkę MNI Premium S.A.
Koncesjonariusz oświadczył także, że w związku z przekształceniem w spółkę akcyjną, zostanie zachowana w pełni kontrola nad nadawcą przez MNI S.A.
KRRiT stwierdziła, że zgodnie z art. 38a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji uprawnienia wynikające z koncesji są niezbywalne, z zastrzeżeniem ust. 3-5.
KRRiT stwierdziła, iż w świetle okoliczności przedstawionych przez Koncesjonariusza nie zachodzą przesłanki, wskazane w art. 38 a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, stanowiące podstawę do odmowy wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji na wskazany przez Koncesjonariusza podmiot.
Zgodnie z art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, w przypadku łączenia, podziału albo innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, uprawnienia wynikające z koncesji mogą przejść na inny podmiot za zgodą KRRiT. Odmowa wyrażenia zgody następuje w dwóch przypadkach:

1) jeśli nadawca osiągnie pozycję dominującą w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów;

2) jeśli nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.

W przedmiotowej sprawie nie występuje żadna z ww. przesłanek do odmowy wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji na inny podmiot.

W związku z powyższym, KRRiT uchwałą Nr 164/2008 z dnia 8 kwietnia 2008 roku postanowiła wyrazić zgodę na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 288/2003-T z dnia 29 kwietnia 2003 roku, udzielonej spółce „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, na spółkę „Telestar” S.A. z siedzibą w Warszawie.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.









Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
„Telestar” S.A. z siedzibą w Warszawie;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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