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Warszawa, dnia 23 maja 2007 r.
   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

„Radio Północ” Sp. z o.o.








ul. Mieszka I 30







75-132 Koszalin
D E C Y Z J A  Nr DK – 145/2007
w sprawie odmowy zmiany Koncesji Nr 137/P/2002-R
z dnia 23 sierpnia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 – 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 8 sierpnia 2006 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 16 października 2006 roku spółki „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Koszalinie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 114/2007 z dnia 6 marca 2007 roku
postanawia się

odmówić spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Koszalinie, zmiany koncesji Nr 137/P/2002-R z dnia 23 sierpnia 2002 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Północ”, polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej z Goleniowa do Szczecina, rozpowszechniającej program na częstotliwości 93,2 MHz.

U z a s a d n i e n i e
Spółka „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Koszalinie uzyskała w dniu 23 sierpnia 2002 roku koncesję Nr 137/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Północ”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Pismem z dnia 8 sierpnia 2006 roku Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany poz. 1 tabeli w pkt. XI ww. koncesji, polegającej na przeniesieniu 
stacji nadawczej zlokalizowanej przy ul. Maszewskiej 18 w Goleniowie 
na ul. Dąbską 36 w Szczecinie (komin należący do „Szczecińskiej Energetyki Cieplnej” Sp. z o.o.) wraz ze zmianą parametrów technicznych stacji nadawczej.
Wstępna analiza ww. wniosku w Departamencie Techniki KRRiT wykazała, że wnioskowanej zmianie parametrów technicznych towarzyszyłby wzrost wysokości skutecznej anteny (około 100 m), co pozwoliłoby na znaczne powiększenie zasięgu technicznego zmodyfikowanej stacji, ale kosztem braku możliwości zachowania dotychczasowego obszaru pokrycia. Oznacza to, iż Goleniów nie zostałby objęty sygnałem programu „Radio Północ”.

Według Departamentu Techniki KRRiT powyższa zmiana nie wpłynęłaby zakłóceniowo na pracę stacji polskich, ale przesunięcie stacji o około 24 km do granicy niemieckiej z jednoczesnym znacznym podwyższeniem wysokości skutecznej anteny wymagałoby przeprowadzenia uzgodnień międzynarodowych. Należało przewidywać, że z uwagi na wspólnokanałową niemiecką stację Wolgast konieczne byłoby wprowadzenie większych niż dotychczas ograniczeń mocy promieniowanej w sektorze 310º - 320º, a więc nie dałoby się zachować aktualnej charakterystyki promieniowania anteny. W opinii Departamentu Techniki KRRiT, jeżeli zamiarem Wnioskodawcy było objęcie Szczecina zasięgiem programu, to ze względu na przewidywane wyżej ograniczenia wybrana lokalizacja nie była najlepszym rozwiązaniem, pomijając problemy, jakie mogło stworzyć wykonanie systemu antenowego zapewniającego duże wytłumienia mocy promieniowanej w kierunku niemieckiej stacji Wolgast 93,2 MHz oraz lokalizacji Casekow 93,3 MHz.

W wyniku konsultacji z Departamentem Techniki KRRiT Wnioskodawca w piśmie z dnia 16 października 2006 roku zmodyfikował ww. wniosek i wystąpił o przeniesienie stacji nadawczej zlokalizowanej przy ul. Maszewskiej 18 w Goleniowie na ul. Szczawiową 25 w Szczecinie (komin Elektrociepłowni Pomorzany) wraz ze zmianą parametrów technicznych stacji nadawczej.
Przeniesienie stacji nadawczej zostało uzasadnione przez Wnioskodawcę zamiarem rozszerzenia obsługiwanego rynku reklam, poprzez powiększenie zasięgu stacji pracującej na częstotliwości 93,2 MHz.

Wnioskodawca wskazał we wniosku na ograniczone możliwości rozwoju stacji ze względu na bardzo ubogi rynek reklamowy w Goleniowie, z którego wpływy są tak niskie, że stacja od początku swojego istnienia przynosi straty i była w dużej mierze finansowana ze środków Wnioskodawcy uzyskiwanych z działalności nadawczej stacji emitującej program w Koszalinie (koncesja Nr 127/P/2002-R).

Dokonując analizy wniosku z dnia 8 sierpnia 2006 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 16 października 2006 roku, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca uzyskał koncesję w wyniku rozpatrzenia wniosku złożonego w związku Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 23 października 2001 roku. Ww. Ogłoszenie w pkt. I. 8 przewidywało udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Goleniowie. Ogłoszenie nie przewidywało możliwości przeniesienia stacji nadawczej do Szczecina.
KRRiT udzielając koncesji spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. uznała, że podmiot ten spełnia ustawowe kryteria wymagane do jej uzyskania. Szczegółowe uzasadnienie koncesji zawiera pozytywną ocenę założeń programowych (w ramach których Wnioskodawca zawarł dobrowolne zobowiązanie do rozpowszechniania programu o tematyce lokalnej, które to zobowiązanie zostało przyjęte przez organ koncesyjny i następnie uszczegółowione w zapisach koncesyjnych) oraz stwierdzenie, na podstawie dokumentacji zawartej we wniosku, że posiadane środki finansowe umożliwiają Wnioskodawcy realizację przyjętych we wniosku założeń.
Udzielenie koncesji nastąpiło zatem w wyniku stwierdzenia zgodności wniosku z treścią publicznej oferty zagospodarowania dobra wyczerpywalnego (częstotliwości), jaką było powyższe Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT. Elementem tej oferty jest lokalizacja stacji nadawczej.
Wskutek udzielenia koncesji Nr 137/P/2002-R program „Radio Północ” stał się fragmentem sposobu zagospodarowania częstotliwości pozostających w dyspozycji KRRiT;
2.
W związku z przedmiotowym wnioskiem należy stwierdzić, iż przy zachowaniu mocy promieniowanej 1 kW nie jest możliwe uzyskanie planowanego przez nadawcę zasięgu i objęcie Goleniowa z nowej lokalizacji (natomiast uzgodnienie międzynarodowe podniesienia mocy stacji nadawczej powyżej 1 kW może być problematyczne z uwagi na wspólnokanałową stację niemiecką Wolgast). Analiza zasięgu wykazała, iż nowa stacja zlokalizowana przy ul. Szczawiowej 25 w Szczecinie może objąć tylko Szczecin i najbliższe jego okolice.

Istotna zmiana obszaru nadawania programu została przez KRRiT poddana ocenie pod kątem obowiązujących w koncesji Nr 137/P/2002-R obowiązków programowych.
Ww. koncesja zobowiązuje Koncesjonariusza (Wnioskodawcę) do nadawania w Goleniowie całodobowego programu pod nazwą „Radio Północ” o charakterze uniwersalnym, zawierającego audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej, dotyczące miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Goleniowa. Obowiązkowy udział tematyki lokalnej w programie określony w koncesji stanowi 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00, w tym udział audycji obligatoryjnych poświęconych tej tematyce, tj. własnych lokalnych serwisów informacyjnych nadawcy i publicystyki lokalnej, stanowi 5 % tego czasu. Ze względu na fakt, że w zasięgu stacji nadawczej nie znajduje się miasto liczące powyżej 200 tysięcy mieszkańców, w koncesji przyjęto niższy obowiązkowy udział audycji o tematyce lokalnej (tj. 10 % tygodniowego czasu nadawania program w porze dziennej, a nie 12 %, jak w miastach liczących powyżej 200 tysięcy mieszkańców).
Zmiana lokalizacji stacji nadawczej, tj. przeniesienie jej z Goleniowa do Szczecina, mimo że odnosi się do warunków technicznych rozpowszechniania programu, powoduje generalną zmianę w stosunku do stanu prawnego i faktycznego, w jakim organ koncesyjny prowadził postępowanie o udzielenie koncesji w związku z Ogłoszeniem z dnia 23 października 2001 roku.
KRRiT w dniu 23 sierpnia 2002 roku udzieliła spółce „Radio Północ” 
Sp. z o.o. z siedzibą w Koszalinie koncesji Nr 137/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym i zasięgu lokalnym ze stacji nadawczej w Goleniowie, czego skutkiem są obowiązki programowe w przedmiotowej koncesji w zakresie lokalności, dotyczące mieszkańców gminy objętej zasięgiem rozpowszechniania programu w dniu wydania koncesji, tj. mieszkańców Goleniowa.
Zapisy koncesji w kształcie ustalonym przez KRRiT mają na celu realizację zadań określonych w ustawie o radiofonii i telewizji w odniesieniu do konkretnego środowiska lokalnego, do którego adresowany jest program. Istotnym elementem tej polityki jest zapewnienie obecności w tych programach tematyki dotyczącej spraw i problemów lokalnych, ważnych dla społeczności, dla której program jest nadawany.
Organ koncesyjny poddał analizie, w świetle interesu społecznego, skutki jakie wywołałaby zmiana koncesji postulowana przez nadawcę dla odbiorców programu oraz dla innych uczestników rynku radiowego.

W świetle zgromadzonych dokumentów i analizy dokonanej przez Departament Techniki Biura KRRiT, po wnioskowanej zmianie lokalizacji stacji nadawczej z Goleniowa do Szczecina zasięg programu nadawanego na podstawie przedmiotowej koncesji nie będzie obejmował Goleniowa. Wynika stąd, że realizacja obowiązków programowych w zakresie tematyki lokalnej w odniesieniu do mieszkańców miasta i gminy Goleniów nie będzie po wnioskowanej zmianie lokalizacji możliwa. Koncesjonariusz (Wnioskodawca) nie będzie więc mógł wywiązywać się z obowiązków programowych ustalonych w przedmiotowej koncesji.
Zgodnie z art. 6 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji ma obowiązek stać na straży interesów odbiorców. W świetle powyższego artykułu należy stwierdzić, iż w Goleniowie nie jest nadawany, oprócz programu „Radio Północ” żaden inny program o zasięgu lokalnym, który realizowałby zadania w zakresie tematyki lokalnej i wobec tego, w wyniku zmiany lokalizacji, odbiorcy programu w Goleniowe straciliby jedyną lokalną stację radiową.

Natomiast w Szczecinie nie ma potrzeby zwiększania liczby rozpowszechnianych programów radiowych przedstawiających tematykę lokalną, bowiem są już w tym mieście nadawane dwa programy o zasięgu lokalnym i charakterze uniwersalnym – „Radio ESKA Szczecin” i „RMF MAXXX Szczecin”. W każdym z tym programów obowiązkowy udział tematyki lokalnej dotyczącej Szczecina stanowi, według koncesji, nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej. Program Wnioskodawcy stanowiłby konkurencję dla istniejących już w tym mieście programów z tematyką lokalną, zapewne pożyteczną, ale nie niezbędną, podczas gdy w Goleniowie program Wnioskodawcy jest jedynym nadawanym programem radiowym, poza programami nadawcy publicznego.
Podsumowując, zmiana przedmiotowej koncesji jest sprzeczna z interesem odbiorców programu „Radio Północ” w Goleniowie;
3.
Obecnie koncesja Nr 137/P/2002-R nie gwarantuje objęcia zasięgiem stacji mieszkańców Szczecina. Opłata koncesyjna za udzielenie przedmiotowej koncesji została naliczona bez uwzględnienia liczby mieszkańców Szczecina, a jej wysokość wynika z lokalnego zasięgu rozpowszechniania programu radiowego skierowanego do mieszkańców Goleniowa.
Zgodnie z przyjętymi przez KRRiT założeniami w koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Północ” zastosowano niższy procentowy poziom udziału tematyki lokalnej w programie, odpowiedni dla nadawcy działającego na terenie rozpowszechniania programu, w którym nie ma miasta powyżej 200 tysięcy mieszkańców (za co przysługiwała stosowna zniżka przy ustalaniu opłaty wynikającej z udzielenia koncesji).

Zmiana lokalizacji stacji nadawczej prowadziłaby więc do nierówności w stosunku do innych podmiotów działających na szczecińskim rynku radiowym z uwagi na zastosowane w stosunku do nich wyższe wymogi w zakresie udziału w programie tematyki lokalnej. Jednocześnie Koncesjonariusz działałby w takich samych warunkach ekonomicznych, co inni nadawcy w tym mieście.
Natomiast w odniesieniu do argumentu Koncesjonariusza dotyczącego konieczności poszerzenia rynku reklamowego ze względu na bardzo ubogi rynek reklamowy w Goleniowie należy stwierdzić, że Koncesjonariusz składając wniosek o udzielenie koncesji był świadomy faktu, że będzie funkcjonować na małym rynku reklamowym, a sygnał programu będzie docierać do niewielkiej liczby odbiorców. Mimo świadomości wspomnianych ograniczeń o charakterze technicznym i ekonomicznym Koncesjonariusz zdecydował się wystąpić o możliwość rozpowszechniania w Goleniowie programu radiowego. Udział w postępowaniu o udzielenie koncesji w Goleniowie był niezależną decyzją Koncesjonariusza i do niego należała ocena sensowności takiego przedsięwzięcia;
4.
KRRiT podejmując rozstrzygnięcie w przedmiotowej sprawie wzięła także pod uwagę przyjętą w grudniu 2005 roku strategię o ochronie lokalności (koncesja została wydana na program lokalny). Strategia ta, będąca m.in. odpowiedzią na negatywne zjawiska zagrażające zachowaniu pluralizmu w tym również lokalności nadawców, została ogłoszona i jest ona znana wszystkim uczestnikom rynku („Obrona lokalności i demokracji lokalnej. Strategia działania Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na rzecz ochrony lokalnego charakteru i pluralizmu oferty programowej w lokalnych mediach elektronicznych”; Warszawa, grudzień 2005 r. – dokument ten został opublikowany na oficjalnej stronie internetowej KRRiT: www.krrit.gov.pl.).
Od czasu przyjęcia ww. strategii KRRiT w żadnym przypadku nie dokonała zmiany koncesji poprzez przeniesienie stacji nadawczej, jeśli jej skutkiem miałaby być istotna zmiana obszaru rozpowszechniania programu, mająca decydujący wpływ na sposób realizacji koncesji. W praktyce KRRiT nie wyrażała zgody na przeniesienie stacji do miasta liczącego powyżej 200 tysięcy mieszkańców w sytuacji, gdy z treści Ogłoszenia, które stanowiło podstawę do ubiegania się o udzielenie koncesji, wynikało, iż zasięgiem programu radiowego będzie objęta jedynie niewielka miejscowość. Oznacza to, iż zjawisko tzw. stacji kroczących zostało uznane przez KRRiT za jedno z istotnych zagrożeń lokalności mediów.

W dokumencie, o którym mowa, KRRiT wskazała główne zagrożenia dla lokalności mediów oraz zdefiniowała pięć aspektów pluralizmu mediów i ich zawartości, a wśród nich „różnorodność geograficzną”. Zgodnie z tym pojęciem media powinny odzwierciedlać życie społeczności regionalnych i lokalnych oraz zawierać treści i elementy kultur lokalnych, regionalnych, kultury narodowej, a także zachować pluralizm źródeł informacji i programu.
W „Strategii działania KRRiT na rzecz ochrony lokalnego charakteru i pluralizmu oferty programowej w lokalnych mediach elektronicznych” podkreślono, że uprawnienia Przewodniczącego KRRiT wyrażają się w uprawnieniach do określania liczby i rozmieszczenia prywatnych stacji radiowych i telewizyjnych działających na terenie kraju, a także w stwarzaniu ram do określenia charakteru i zawartości nadawanych programów. Celem tych działań jest stworzenie możliwie szerokiej i wartościowej oferty programowej i zapewnienie tym samym odbiorcom wielorakiego wyboru. Jednym z elementów regulacji rynku mediów są Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT o możliwości uzyskania koncesji.

Biorąc pod uwagę ten aspekt działalności organu koncesyjnego należy jeszcze raz stwierdzić, że Ogłoszenie, które zapoczątkowało postępowanie o udzielenie koncesji zakończone wydaniem koncesji spółce „Radio Północ” Sp. z o.o., zawierało w swej treści jednoznaczne wskazanie, jakie będą warunki techniczne nowej stacji nadawczej w Goleniowie. W ten sposób Przewodniczący KRRiT w sposób dokładny i wyczerpujący poinformował przyszłych uczestników postępowania koncesyjnego o ofercie publicznej. W odpowiedzi na tak sformułowaną ofertę Wnioskodawca złożył wniosek o udzielenie koncesji.
Organ administracyjny wydając decyzję w sprawie zmiany koncesji w trybie art. 155 k.p.a. kieruje się przesłankami określonymi w tym artykule, tj. czy zmianie takiej nie sprzeciwiają się przepisy szczególne oraz czy przemawia za tym interes społeczny czy słuszny interes strony.

W przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia 8 sierpnia 2006 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 16 października 2006 roku organ uznał, że istnieją przesłanki do odmowy zmiany koncesji poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Goleniowa do Szczecina ze względu na ochronę interesu społecznego rozumianego jako interes odbiorców programu o zasięgu lokalnym skierowanego do mieszkańców Goleniowa (zgodnie z polityką koncesyjną KRRiT 
sformułowaną we wspomnianej „Strategii działania KRRiT na rzecz ochrony lokalnego charakteru i pluralizmu oferty programowej w lokalnych mediach elektronicznych”).

Za wyznaczniki lokalności programu gwarantujące realizację zadań mediów lokalnych uznaje się m.in. obecność tematyki lokalnej związanej z życiem społeczności lokalnej, swoistej dla danego terenu, oraz jej wymagany udział w programie.
Reasumując należy podkreślić, iż:

- elementem regulacji rynku mediów i polityki koncesyjnej są Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT o możliwości uzyskania koncesji. W ten sposób Przewodniczący KRRiT w sposób wyczerpujący informuje przyszłych uczestników postępowania koncesyjnego o ofercie publicznej (tj. o warunkach technicznych i projektowanym charakterze programu); 

- Przewodniczący KRRiT uznając zapotrzebowanie potencjalnych odbiorców na stworzenie lokalnej stacji radiowej dla mieszkańców Goleniowa w województwie zachodniopomorskim, w treści Ogłoszenia z dnia 23 października 2001 roku dokładnie wskazał przedmiot postępowania oraz zakreślił granice oferty publicznej, jakim jest Ogłoszenie;

- KRRiT uznała, że nie ma potrzeby stworzenia kolejnego programu radiowego o zasięgu lokalnym w Szczecinie. Gdyby istniała taka potrzeba, KRRiT nie ogłosiłaby częstotliwości 93,2 MHz w Goleniowie i zwróciłaby się do UKE (poprzednio: URTiP) o sprawdzenie technicznych możliwości wykorzystania tej częstotliwości w innej lokalizacji, z której sygnał obejmowałby Szczecin;
- Wnioskodawca – spółka „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Koszalinie w odpowiedzi na konkretnie sformułowaną ofertę w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT z dnia 23 października 2001 roku złożył wniosek Nr 221/2001 o udzielenie koncesji;

- KRRiT działając na rzecz ochrony lokalnego charakteru i pluralizmu oferty programowej w lokalnych mediach elektronicznych, decyduje o określeniu lokalizacji, charakteru i zawartości programowej stacji radiowych i telewizyjnych;
- KRRiT na posiedzeniu KRRiT w dniu 20 grudnia 2006 roku zajęła stanowisko, że zmiana warunków technicznych rozpowszechniania programu w sposób powodujący znaczną zmianę obszaru objętego zasięgiem nadawania zagraża pluralizmowi mediów w aspekcie różnorodności geograficznej, ponieważ jest w istocie udzieleniem nowej koncesji, poprzez zmianę warunków technicznych rozpowszechniania programu w już udzielonej koncesji;
- KRRiT analizując wniosek spółki „Radio Północ” Sp. z o.o. brała pod uwagę negatywne zjawiska zagrażające zachowaniu pluralizmu i również lokalności nadawców, kierując się wytycznymi „Strategii działania Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na rzecz ochrony lokalnego charakteru i pluralizmu oferty programowej w lokalnych mediach elektronicznych – Obrona lokalności i demokracji lokalnej”;
- KRRiT stwierdziła, iż w świetle przesłanek wynikających z art. 155 k.p.a. zmiana koncesji Nr 137/P/2002-R, w sposób określony we wniosku z dnia z dnia 8 sierpnia 2006 roku, zmodyfikowanym pismem z dnia 16 października 2006 roku spółki „Radio Północ” Sp. z o.o., jest sprzeczna z interesem społecznym.
W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 6 marca 2007 roku uchwałę Nr 114/2007, w której odmówiła spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. zmiany koncesji Nr 137/P/2002-R, polegającej na przeniesieniu stacji nadawczej z Goleniowa do Szczecina, oraz upoważniła Przewodniczącą KRRiT do wydania decyzji w przedmiotowej sprawie.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Koszalinie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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