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PRZEWODNICZĄCA

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 28 maja 2007 roku


Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. 
ul. Lwowska 19

00-660 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK – 148/2007
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji  (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 138 § 1 pkt. 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 8 grudnia 2006 roku spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącej KRRiT Nr DK-288/2006 
z dnia 10 listopada 2006 roku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rada Radiofonii i Telewizji Nr 80/2007 z dnia 20 lutego 2007 roku
postanawia się 
utrzymać w mocy decyzję Przewodniczącej KRRiT Nr DK - 288/2006 z dnia 10 listopada 2006 roku, w sprawie odmowy dokonania zmiany poz. 1 tabeli w pkt. XI koncesji Nr 034/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku, wydanej spółce Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „AntyRadio 106,4 FM FLASH”, polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej z Będzina do Częstochowy wraz ze zmianą parametrów technicznych stacji nadawczej.

U z a s a d n i e n i e

Decyzją Przewodniczącej KRRiT Nr DK-288/2006 z dnia 10 listopada 2006 roku dokonano odmowy zmiany koncesji Nr 034/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku, wydanej spółce Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie, polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej 
z Będzina do Częstochowy wraz ze zmianą parametrów technicznych stacji nadawczej.
Bezpośrednią przyczyną odmowy dokonania zmiany koncesji we wnioskowany przez Koncesjonariusza sposób była zmiana, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, w planie zagospodarowania częstotliwości, polegająca na przeniesieniu częstotliwości 89,9 MHz z Piotrkowa Trybunalskiego do Częstochowy (26 stycznia 2006 roku).

Jak wynika z pisma Departamentu Zarządzania Zasobami Częstotliwości z dnia 
19 września 2006 roku, Urząd Komunikacji Elektronicznej wycofał się 
z wcześniejszej pozytywnej opinii, dotyczącej tego przeniesienia, o czym nadawca został poinformowany.

Z powyższego pisma wynikało, iż pozytywna opinia z dnia 23 stycznia 2006 roku na temat zmiany parametrów technicznych stacji nadawczej Będzin 89,8 MHz została wydana w trakcie uzgodnień międzynarodowych przeniesienia częstotliwości 89,9 MHz z Piotrkowa Trybunalskiego do Częstochowy, których wynik nie był wówczas znany.
W dniu 8 grudnia 2006 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącej KRRiT Nr DK-288/2006 z dnia 10 listopada 2006 roku.
Przedmiotowy wniosek został złożony z zachowaniem terminu określonego w art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Wnioskodawca podnosi, że o zmianie planu zagospodarowania częstotliwości – w wyniku której doszło do przeniesienia częstotliwości 89,9 MHz z Piotrkowa Trybunalskiego do Częstochowy, dowiedział się w kilka miesięcy po złożeniu wniosku z dnia 6 lipca 2006 roku „…i dlatego nie mógł w dniu składania wniosku wnieść o zmianę parametrów technicznych nadawania obejmującą również zmianę częstotliwości o 0,1 MHz”.
Rozpatrując sprawę ponownie należy stwierdzić, że uzasadnienie decyzji Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr DK-288/2006 z dnia 
10 listopada 2006 roku zawiera szczegółowy opis stanu faktycznego sprawy. Jak wynika z tego opisu oraz z przywołanej w uzasadnieniu i pozostającej w aktach dokumentacji, zmiana planu zagospodarowania częstotliwości dokonana została przez właściwy organ administracji tj. Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej. 

Zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy Prawo telekomunikacyjne oraz ustawy o radiofonii i telewizji, KRRiT nie jest upoważniona do samodzielnego określania sposobu wykorzystania poszczególnych częstotliwości jak również do określania szczegółowych parametrów technicznych, w tym wartości częstotliwości i lokalizacji stacji nadawczej.

Wnioskodawca ignoruje zawartą w uzasadnieniu skarżonej decyzji ocenę prawną powstałego stanu faktycznego, zgodnie z którą w wyniku zmiany planu zagospodarowania częstotliwości, do dyspozycji KRRiT została przekazana częstotliwość 89,9 MHz, która nie była dotychczas wykorzystywana do rozpowszechniania programów radiofonicznych. 

W świetle obowiązujących przepisów ustawy o radiofonii i telewizji oraz jednolitej linii orzecznictwa przyznanie prawa do rozpowszechniania programu radiofonicznego za pomocą wskazanej przez Wnioskodawcę częstotliwości, niebędącej dotychczas elementem widma wykorzystywanego do rozpowszechniania programów radiofonicznych, winno zostać poprzedzone procedurą koncesyjną określoną w art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji. Organ koncesyjny winien w sposób jawny dysponować dobrem z natury występującym w ograniczonej ilości, jaką jest częstotliwość radiowa. Oznacza to konieczność umożliwienia ubiegania się o koncesję na rozpowszechnianie programu za pomocą wskazanej w Ogłoszeniu częstotliwości również innym zainteresowanym podmiotom.

Powyższa argumentacja została przedstawiona w uzasadnieniu skarżonej decyzji.

KRRiT stwierdziła, iż dla sprawy dotyczącej wniosku spółki PUH „HITT” Sp. z o.o. znaczenie prawne ma zarówno fakt, że nie jest technicznie możliwe wykorzystywanie dotychczasowej częstotliwości 89,8 MHz ze wskazanej we wniosku lokalizacji w Częstochowie (a co za tym idzie nie ma podstaw do wydania decyzji w sprawie zmiany koncesji), jak również okoliczność, że możliwa do wykorzystania częstotliwość 89,9 MHz nie była dotychczas przedmiotem postępowania koncesyjnego w rozumieniu przepisów ustawy o radiofonii i telewizji - a co za tym idzie nie jest możliwe przyznanie prawa do jej wykorzystywania w drodze zmiany warunków technicznych rozpowszechniania określonych w koncesji w trybie art. 155 K.p.a.
Wobec powyższego KRRiT stwierdziła, iż w sprawie zachodzą przesłanki do utrzymania w mocy skarżonej decyzji Przewodniczącej KRRiT 
Nr DK-288/2006 z dnia 10 listopada 2006 roku oraz do podtrzymania w całości argumentacji zawartej w uzasadnieniu tej decyzji. 
Decyzja jest ostateczna.
Zgodnie z art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 roku Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2002 r. Nr 153, poz. 1270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącej KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1.
Przedsiębiorstwo Usługowo - Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2.
a/a.
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