   
      PRZEWODNICZĄCA
    Krajowej Rady Radiofonii
               i Telewizji

D E C Y Z J A  Nr  DK - 151/2005 – 7/117/P

z dnia 30 maja 2005 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 117/P/2002-R z dnia 20 marca 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 26 października 2004 roku spółki „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 669/2004 z dnia 28 grudnia 2004 roku 
postanawia się
zmienić w koncesji Nr 117/P/2002-R z dnia 20 marca 2002 roku, wydanej spółce „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX”, punkt VIII. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„VIII. 

1. Wymienione niżej podmioty, będące udziałowcami Koncesjonariusza:

-  „WŁODEK III” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

- „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

nie mogą posiadać mniej niż 51% udziałów w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51% głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza.
2. Koncesjonariusz każdorazowo powiadomi Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o osiągnięciu lub przekroczeniu progu 10%, 20%, 30% albo 40% głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza przez podmioty nie wymienione powyżej w pkt VIII. ppkt 1. Koncesji. Informację o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność nastąpiła.

3. Koncesjonariusz jest obowiązany poinformować Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o zmianach struktury kapitałowej lub uprawnień do głosowania na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza, polegających na osiągnięciu przez któregokolwiek z udziałowców progu 10% głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza albo kolejnych wielokrotności tego progu w terminie 14 dni od dnia zdarzenia powodującego zmianę.
4.
Ustępy 2 i 3 stosuje się również bezpośrednio do przypadku ustanowienia zastawu na udziałach połączonego z pełnomocnictwem do wykonywania prawa głosu z tych udziałów, a także do innych czynności prawnych skutkujących przejściem prawa głosu na Zgromadzeniu Wspólników lub przyznaniem innych uprawnień umożliwiających wpływanie na podejmowanie uchwał przez Zgromadzenie.

5.
Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o powstaniu stosunku dominacji 
lub powiązania, zgodnie z definicją zawartą w art. 4 § 1 pkt 4 i 5 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.).

6.
Uprawnienia wynikające z koncesji, w tym także uprawnienia wynikające z rezerwacji częstotliwości nie mogą być przeniesione na inny podmiot. W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.), uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot za zgodą Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Proszowicach uzyskała w dniu 20 marca 2002 roku koncesję Nr 117/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ŁAN”, przeznaczonego do powszechnego odbioru (obecnie „RMF MAXXX”).
W punkcie VIII. podpunkt 1. ww. koncesji (w brzmieniu określonym decyzją Nr DK – 105/2003 – 3/117/P z dnia 11 czerwca 2003 roku) wspólnikami Koncesjonariusza byli: Eryk Woźniak posiadający 99,02% udziałów oraz spółka „WŁODEK III” Sp. z o.o. posiadająca 0,98%. 
W dniu 26 października 2004 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. VIII koncesji, poprzez wykreślenie dotychczasowego udziałowca – pana Eryka Woźniaka oraz wpisanie nowego udziałowca - spółki  „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
Wnioskodawca w dniu 19 kwietnia 2005 roku nadesłał odpis z rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego o nr 0000031258, aktualny na dzień 31 marca 2005 roku (kopia poświadczona za zgodność z oryginałem przez Radcę Prawnego), potwierdzający zmiany w strukturze udziałowej spółki będącej Koncesjonariuszem.
Spółka „Multimedia” Sp. z o.o. jako inwestor strategiczny spółki „REGION” Sp. z o.o., zgodnie z  wnioskiem Koncesjonariusza „ …. gwarantuje jej dalszy rozwój oraz zapewnia funkcjonowanie  na bardzo trudnym rynku krakowskim, na którym istnieją konkurujące ze sobą sieci radiowe prowadzące ostrą walkę o każdego słuchacza. Działania spółki „Multimedia” Sp. z o.o. znajdą odzwierciedlenie w profesjonalnym wykonywaniu ustawowych zadań radiofonii i telewizji odzwierciedlającym upodobania słuchaczy wyrażone w wynikach badań preferencji i odbioru”.
Ponadto Koncesjonariusz wnosi o dokonanie następujących zmian:

· w pkt. VIII podpkt. 1 koncesji wyrazy „wymienione poniżej podmioty, będące w dniu udzielenia koncesji udziałowcami Koncesjonariusza” zastąpić wyrazami „wymienione niżej podmioty będące udziałowcami Koncesjonariusza”.

Wniosek Koncesjonariusza w tej kwestii jest uzasadniony, ponieważ w przypadku zmian udziałowców spółki nieuzasadnione jest używanie sformułowania „podmioty będące w dniu udzielenia koncesji udziałowcami”.

Z tych samych przyczyn uzasadnione jest zastąpienie w pkt. VIII podpkt. 2 koncesji wyrazów „przez osobę nie będącą udziałowcem w dniu udzielenia koncesji” na wnioskowane przez Koncesjonariusza „przez podmioty nie wymienione w pkt. VIII podpkt.1 koncesji.

· w  pkt. VIII podpkt. 2  koncesji  poprzez  wykreślenie  zdania  „Informację o  powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność nastąpiła”.

Wniosek Koncesjonariusza o wykreślenie powyższego zdania jest nieuzasadniony, ponieważ jest sprzeczny z uregulowaniem zawartym w art. 59 ustawy z dnia 2 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. z 2004r. Nr 173, poz. 1807). 

· w pkt. VIII podpkt. 3 koncesji wykreślenie wyrazu „Walne”. Wniosek Koncesjonariusza  jest uzasadniony, ponieważ zgodnie z Kodeksem spółek handlowych w spółce z ograniczoną odpowiedzialnością nie funkcjonuje pojęcie walne zgromadzenie wspólników.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Na podstawie art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy 
do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.

                                       

Danuta WANIEK

Otrzymują: 

1. „REGION” Sp. z o.o. z siedzibą w Proszowicach;

2. a/a.
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