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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 10 lipca 2009 roku

	„BRW” Sp. z o.o.
Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków


D E C Y Z J A Nr DK – 151/2009 – 4/138/P

w sprawie zmiany Koncesji Nr 138/P/2002-R z dnia 5 września 2002 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz 
art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

-
Nr 017/2008 z dnia 28 kwietnia 2008 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp.  o.o. z siedzibą w Warszawie;

-
Nr 028/2008 z dnia 25 kwietnia 2008 roku spółki „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie
o zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 26 lutego 2008 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 marca 2008 roku, Nr 22, poz. 223, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 475/2008 z dnia 7 października 2008 roku
postanawia się

1.
Zmienić koncesję Nr 138/P/2002-R z dnia 5 września 2002 roku, wydaną spółce „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX-Wałbrzych”, poprzez dodanie po punkcie XI punkt XIa, przez co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:
„XIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczych o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczych za pośrednictwem retransmisji ze stacji nadawczej Wałbrzych (101,1 MHz).
2.
Dokonać zmiany koncesji Nr 138/P/2002-R z dnia 5 września 2002 roku, poprzez zmianę pkt. IV.1. i V, przez co punkty te otrzymują następujące brzmienie:

„IV.
1. Koncesjonariusz obowiązany jest do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 15 % tygodniowego czasu nadawania programu.

Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.

V. Obligatoryjne elementy programu poświęcone tematyce lokalnej, tzn. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych (realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.) będą zajmować łącznie nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00. 

Za podstawę obliczania udziału obligatoryjnych elementów programu poświęconych tematyce lokalnej przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.”
3.
Odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 148/P/2003-R z dnia 11 czerwca 2003 roku na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej Kłodzku w województwie dolnośląskim spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
UZASADNIENIE

W Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 marca 2008 roku, Nr 22, poz. 223, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia 26 lutego 2008 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią 
pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o zmianę, w trybie art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym.

Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o zmianę (rozszerzenie) koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Kłodzku w województwie dolnośląskim (częstotliwość = 99,5 MHz; ERP = 0,2 kW).
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych miało być odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie zmiany koncesji wnioskodawca się zobowiązał.

Odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Termin do składania wniosków upływał w dniu 2 maja 2008 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 17 czerwca 2008 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o rozszerzenie koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
1. „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

I.

Rozpatrując wniosek spółki „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca na podstawie koncesji Nr 138/P/2002-R z dnia 5 września 2002 roku rozpowszechnia w Wałbrzychu program radiowy pod nazwą „RMF MAXXX-Wałbrzych” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną;
2.
Wnioskodawca wystąpił obecnie z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) ww. koncesji, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu „RMF MAXXX-Wałbrzych” za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kłodzku w województwie dolnośląskim.
Analiza programu ramowego aktualnie nadawanego programu wykazała, że Wnioskodawca realizuje zapisy określone w koncesji dotyczące udziału tematyki lokalnej – 14,4% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00 (w koncesji nie mniej niż 10% tego czasu) oraz w zakresie udziału elementów obligatoryjnych, tj. własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconej problemom lokalnym – 12,2% czasu jw. (w koncesji nie mniej niż 5%).
W związku z rozszerzeniem ww. koncesji o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Kłodzku w województwie dolnośląskim, Wnioskodawca deklaruje zwiększenie udziału tematyki lokalnej do 15% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym audycji obligatoryjnych do 12% czasu jw. Analiza ramówki planowanej po rozszerzeniu programu potwierdziła ww. deklaracje: łączny udział tematyki lokalnej – 16,3%, w tym elementy obligatoryjne 12,8% tygodniowego czasu nadawania w godz.6.00 – 22.00 (w godz. 6.00 – 23.00 czasu jw. udział tematyki lokalnej wyniesie 15,3%, w tym elementów obligatoryjnych 12,1%).
Wnioskodawca zadeklarował, że po rozszerzeniu koncesji będzie realizował warunki programowe zawarte w koncesji Nr 138/P/2002-R.
KRRiT stwierdziła, że złożony wniosek jest zgodny z warunkami Ogłoszenia 
i nie pociąga za sobą zmian w programie.
Analiza układu ramowego obecnie nadawanego programu (tożsamego z projektowanym) wykazała, że Wnioskodawca realizuje warunki ww. koncesji.

KRRiT analizując wniosek w aspekcie art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, czyli z punktu widzenia oferty programowej dostępnej w Kłodzku, stwierdziła, że program „RMF MAXXX-Wałbrzych” będzie w tym mieście jedynym programem o charakterze uniwersalnym.
Biorąc powyższe pod uwagę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła wniosek w zakresie projektowanego programu;

3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada i eksploatuje bazę sprzętową, przy pomocy której realizuje obecne obowiązki koncesyjne. Przedstawione przez Wnioskodawcę dane dotyczące bazy technicznej są adekwatne do przedstawionych zamierzeń technologicznych w zakresie produkcji i emisji zadeklarowanego programu;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu.

Wnioskodawca, jako źródło sfinansowania nakładów inwestycyjnych niezbędnych do uruchomienia stacji nadawczej w Kłodzku, założył środki finansowe pochodzące z pożyczki od udziałowca - spółki „Multimedia” Sp. z o.o., opłata koncesyjna zostanie pokryta ze środków własnych bądź pochodzących z pożyczki. Finansowanie bieżącej działalności realizowane będzie za pomocą środków pozyskanych ze sprzedaży czasu reklamowego, przy ewentualnym zabezpieczeniu środków pochodzących z pożyczki. 

W celu udokumentowania zaplanowanej formy finansowania inwestycji Wnioskodawca przedstawił: 

· list intencyjny z dnia 22 kwietnia 2008r. dotyczący finansowania rozszerzenia koncesji 138/P/2002-R, podpisany przez przedstawicieli spółki „BRW” Sp. z o.o. i spółki „Multimedia” Sp. z o.o., w którym strony uzgodniły, że w przypadku uzyskania koncesji przez spółkę „BRW” Sp. z o.o., spółka „Multimedia” Sp. z o.o. zobowiązuje się do przeprowadzenia inwestycji, oraz wydzierżawienia sprzętu i udzielenie pożyczki umożliwiającej realizację projektu;
· list intencyjny z dnia 22 kwietnia 2008r dotyczący porozumienia zwartego pomiędzy spółką „Multimedia” Sp. z o.o. a spółką „Broker FM” S.A., na mocy którego  spółka „Broker FM” S.A. jako jedyny udziałowiec zobowiązuje się w przypadku uzyskania koncesji przez spółkę „BRW” Sp. z o.o. do udzielenia pożyczki w kwocie 80 tys. zł na realizację inwestycji, opłatę koncesyjną i bieżącą działalność Koncesjonariusza.

- kopię zaświadczenia bankowego, potwierdzającego utworzenie przez spółkę „BROKER FM” S.A. lokaty terminowej na kwotę 700 tys. zł.

Do wniosku załączono kopie dokumentów finansowych spółki „Multimedia” Sp. z o.o. za lata 2006– 2007. 
Z przedstawionej dokumentacji wynika, że w tych latach nastąpił intensywny rozwój Spółki, której przychody z 6.926 tys. zł w 2006 wzrosły do 12.502 tys. zł w roku 2007.

W 2007 roku Spółka  udzieliła podmiotom powiązanym kapitałowo wielu pożyczek długoterminowych na łączną kwotę w wysokości 8.415 tys. zł oraz krótkoterminowych  w wysokości 5.534 tys. zł.

Działalność rozwojowa jak i inwestycyjna Spółki w omawianym okresie była finansowana z podniesionej w 2006 r. wartości kapitału zakładowego oraz                 z zaciągniętych w ramach grupy kapitałowej pożyczek długoterminowych.

Wartość kapitału obrotowego Spółki na koniec 2007 r. co prawda przekraczała                    z wysoką nadwyżką kwotę zobowiązań krótkoterminowych, jednak jego zdecydowana większość zaangażowana była w udzielone pożyczki.

  Spółka „Multimedia” Sp. z o.o. poprzez swojego właściciela, spółkę „Broker FM” S.A., należy do grupy kapitałowej Broker FM. Z dokumentacji finansowej spółki „Multimedia” Sp. z o.o. wynika, że nowe inwestycje są finansowane z pożyczek długoterminowych uzyskanych od spółki „BROKER FM” S.A. 
KRRiT stwierdziła, iż według zebranych dokumentów i informacji Wnioskodawca posiada możliwość dysponowania środkami finansowymi pochodzącymi z pożyczki od pośredniego udziałowca spółki „BROKER FM” S.A. Natomiast „BROKER FM” S.A. jako spółka wiodącą w grupie kapitałowej posiada możliwości alokacji środków finansowych wypracowanych przez podmioty należące do grupy.
Wobec powyższego KRRiT postanowiła dokonać zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 138/P/2002-R z dnia 5 września 2002 roku, wydanej spółce „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, w sposób podany w niniejszej decyzji.
W tym miejscu należy wskazać, iż Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącej KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 231/2004 – 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącą KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV i V koncesji, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
II.

Rozpatrując wniosek spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 148/P/2003-R z dnia 11 czerwca 2003 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kłodzku w województwie dolnośląskim.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE 106,2 FM” ze stacji nadawczej Łysa Góra k. Dziwiszowa;
2.
Ze złożonych przez Wnioskodawcę dokumentów wynika, że po rozszerzeniu ww. koncesji Wnioskodawca nie zamierza wprowadzać zmian w programie. Planuje jedynie uwzględniać w serwisach informacyjnych oraz audycjach publicystycznych tematykę lokalną dotyczącą nowego obszaru objętego zwiększonym zasięgiem nadawania programu.
Analiza programu ramowego aktualnie nadawanego programu wskazuje, że udział tematyki lokalnej jest niemalże zgodny (9,4% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00 – 22.00, a w godz. 6.00 – 23.00 – 8,9%) z minimalną kwotą określoną w koncesji (10% czasu jw.). Dzienniki i publicystyka dotyczące problemów lokalnych zajmują – jak wskazuje program ramowy – 7,2% w godz. 6.00 – 22.00 (a w godz. 6.00 – 23.00 – 6,7%). Wymienione kwoty są wyższe od minimum określonego w koncesji (5% czasu jw.).

Wnioskodawca nie deklaruje, że po rozszerzeniu koncesji zwiększy udział tematyki lokalnej w programie. Pozostanie ona nadal na poziomie określonym w koncesji Nr 148/P/2003-R.

KRRiT stwierdziła, że złożony wniosek jest zgodny z warunkami Ogłoszenia 
i nie pociąga za sobą zmian w programie.
Analiza układu ramowego obecnie nadawanego programu (tożsamego z projektowanym) wykazała, że Wnioskodawca realizuje warunki ww. koncesji.

KRRiT analizując wniosek w aspekcie art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, czyli z punktu widzenia oferty programowej dostępnej w Kłodzku, stwierdziła, że program „ZŁOTE PRZEBOJE 106,2 FM” będzie w tym mieście jedynym programem o charakterze uniwersalnym.
Biorąc powyższe pod uwagę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła wniosek w zakresie projektowanego programu;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada i eksploatuje bazę sprzętową, która obecnie pozwala na realizację obowiązków koncesyjnych. Wnioskodawca przedstawił 
dane o bazie technicznej służące organizacji, produkcji i realizacji programu;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.

Jako źródło sfinansowania nakładów inwestycyjnych, opłaty koncesyjnej                         oraz dodatkowych kosztów, związanych z początkową działalnością nowej stacji                     w Kłodzku, wskazano środki własne Wnioskodawcy. 
Wniosek zawiera bilanse i rachunki wyników spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. za lata 2006-2007. Z bilansu i rachunku zysków i strat wynika, że spółka w 2007 roku wypracowała przychody w wysokości 74.647 tys. zł, które były o 16% wyższe od pozyskanych w roku poprzednim. Spółka w omawianych jak i poprzednich latach ponosiła wysokie straty na działalności gospodarczej, na skutek czego jej kapitał własny na koniec 2007 roku posiadał ujemną wartość w wysokości -41.353 tys. zł, przy kapitale zakładowym równym 10.404 tys. zł oraz zapasowym równym 4.478 tys. zł i rezerwowym równym 5.837 tys. zł.
Spółka finansowała swoją działalność długoterminowymi pożyczkami od jedynego udziałowca, spółki „Agora” S.A., których poziom wynoszący 69.777 tys. zł na koniec 2007 roku pozwala na bieżące regulowanie płatności jak i na realizację planów rozwojowych w postaci poszerzenia działalności o nowe stacje.

Na potwierdzenie możliwości finansowania zaplanowanego przedsięwzięcia Wnioskodawca przedstawił informację banku PEKAO S.A., z której wynika,                 że „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. posiada środki finansowe w kwocie siedmiocyfrowej z uwzględnieniem lokat.

Zgodnie z załączonymi zaświadczeniami z ZUS i urzędu skarbowego, Wnioskodawca nie posiada zaległości w płatnościach.
Nakłady inwestycyjne przedstawione przez Wnioskodawcę stanowią 0,15% wartości obrotów rocznych, a niewielkie środki finansowe na pokrycie ich mogą pochodzić z bieżącej działalności  Wnioskodawcy, co wynika  z opinii bankowej złożonej do wniosku.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca udokumentował możliwość dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji niewielkich wydatków związanych z inwestycją techniczną oraz opłatą koncesyjną.
KRRiT postanowiła odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji, wydanej spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, o stację nadawczą zlokalizowaną w  Kłodzku w województwie dolnośląskim.
III.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.

W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi 
w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.

KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej. KRRiT dokonała porównania projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o rozszerzenie koncesji i stwierdziła, że:

- pod względem realizacji uniwersalnego charakteru programu (rodzaje audycji zgodnie z aktualnym i projektowanym układem ramowym programu): wniosek spółki „BRW” Sp. z o.o.  przewyższa wniosek spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. Spółka „BRW” Sp. z o.o. zamierza realizować uniwersalny charakter programu radiowego poprzez pięć rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, audycje muzyczne, sport), a spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. zamierza realizować uniwersalny charakter programu radiowego poprzez cztery rodzaje audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, audycje muzyczne);

- pod względem udziału tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu: wniosek spółki „BRW” Sp. z o.o.  przewyższa wniosek spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. Spółka „BRW” Sp. z o.o. zamierza zwiększyć udział tematyki lokalnej do 15% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, a spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. zamierza utrzymać udział tematyki lokalnej na tym samym poziomie, tj. 10% w godz. 6.00-23.00;
- pod względem udziału elementów obligatoryjnych poświęconych tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu: : wniosek spółki „BRW” Sp. z o.o.  przewyższa wniosek spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. Spółka „BRW” Sp. z o.o. zamierza zwiększyć udział tych elementów do 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, a spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. zamierza utrzymać udział elementów obligatoryjnych na tym samym poziomie, tj. 5% w godz. 6.00-23.00;

- pod względem różnorodności rodzajów audycji i form radiowych realizujących tematykę lokalną w projektowanym programie: wniosek spółki „BRW” Sp. z o.o.  przewyższa wniosek spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. Spółka „BRW” Sp. z o.o. zamierza realizować tematykę lokalną w czterech rodzajach audycji: informacja (serwisy lokalne, prognoza pogody, przegląd prasy lokalnej, informacje dla kierowców, wypowiedzi prezenterów o charakterze informacyjnym), publicystyka (rozmowy z gośćmi, wypowiedzi prezenterów o charakterze publicystycznym - opinie i komentarze do bieżących wydarzeń lokalnych), rozrywka (konkursy), sport. Natomiast spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o.  zamierza realizować tematykę lokalną w trzech rodzajach audycji: informacja (serwisy lokalne, wypowiedzi prezenterów o charakterze informacyjnym), publicystyka (rozmowy z gośćmi, wypowiedzi prezenterów o charakterze publicystycznym - opinie i komentarze do bieżących wydarzeń lokalnych), rozrywka (konkursy);
- pod względem udziału audycji i innych przekazów niewytworzonych przez Wnioskodawcę (pochodzących od innych nadawców lub z programów działających w grupie): spółka „BRW” Sp. z o.o. deklaruje udział tych audycji i innych przekazów na poziomie 3,9% w godz. 6.00-23.00, a spółka „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. deklaruje, że wszystkie audycje wytworzone są przea nadawcę.

W związku z powyższym KRRiT uznała, że projekt spółki „BRW” Sp. z o.o. przewyższa projekt złożony przez spółkę „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. pod względem ww. kryteriów programowych. i postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w  Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Kłodzku w województwie dolnośląskim.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
Wobec powyższego KRRiT uznała, iż zachodzą przesłanki pozwalające na dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 138/P/2002-R z dnia 5 września 2002 roku, wydanej spółce „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX-Wałbrzych”, o stację nadawczą w Kłodzku (99,5 MHz) w województwie dolnośląskim.

IV.
W związku z wnioskiem spółki „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie o rozszerzenie koncesji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 475/2008 z dnia 7 października 2008 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-229/08 (4) z dnia 20 maja 2009 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Kłodzku w województwie dolnośląskim.
Pismem z dnia 15 czerwca 2009 roku Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Pokrycie ludnościowe zostało obliczone przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem stacji nadawczej w Kłodzku:
Bardo, Bystrzyca Kłodzka, Kłodzko, Radków.
	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczej w Kłodzku:
	38.600 osób

	Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu 
określona w decyzji Nr DK – 138/P/2002-R:
	457.900 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	496.500 osób


W związku z upływem terminu wygaśnięcia koncesji Nr 138/P/2002-R w dniu 
4 września 2009 roku, rozszerzenie koncesji o dodatkową stację nadawczą nie skutkuje naliczeniem opłaty za zmianę koncesji.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „BRW” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
2. „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (01-552), przy Pl. Inwalidów 10 lok. 117;
3. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

4. a/a.
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