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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 2 lipca 2010 roku


Archidiecezja Krakowska

ul. Franciszkańska 3







31-004 Kraków
D E C Y Z J A Nr DK – 153/2010 – 1/428
w sprawie zmiany Koncesji Nr 428/2009-R z dnia 18 listopada 2009 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
17 czerwca 2010 roku Archidiecezji Krakowskiej z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 299/2010 z dnia 23 czerwca 2010 roku
postanawia się

     zmienić z dniem 1 września 2010 roku w koncesji Nr 428/2009-R 
z dnia 18 listopada 2009 roku, wydanej Archidiecezji Krakowskiej z siedzibą w Krakowie, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą 
„Radio VOX FM Podhale” punkt I, przez co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:
„I. Udzielić Archidiecezji Krakowskiej z siedzibą w Krakowie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Plus Podhale” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”
U z a s a d n i e n i e

Archidiecezja Krakowska z siedzibą w Krakowie uzyskała w dniu 18 listopada 2009 roku koncesję Nr 428/2009-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio VOX FM Podhale”.
Pismem z dnia 17 czerwca 2010 roku Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany pkt. I koncesji, poprzez zmianę nazwy programu z „Radio VOX FM Podhale” na „Radio Plus Podhale”.
W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz wskazał na to, że na rynku radiowym istnieje sieć stacji radiowych emitujących program pod nazwą „Radio Plus”, który jest zbliżony do emitowanego przez Koncesjonariusza programu radiowego pod nazwą „Radio VOX FM Podhale” i jest oparty na tych samych zasadach programowych mających swe źródło w społecznej nauce Kościoła. Z tego względu Koncesjonariusz za zasadne uznaje „… by nastąpiło połączenie programowe obu sieci, pod jedną nazwą”.
Koncesjonariusz oświadczył, że stacje radiowe postanowiły podjąć współpracę w zakresie emisji jednego programu radiowego pod nazwą „Radio Plus”. Jednocześnie Koncesjonariusz wyjaśnił, że wspólny program będzie emitowany w zakresie w jakim jest to dopuszczalne w koncesjach na rozpowszechnianie programu radiowego każdego z Koncesjonariuszy z zachowaniem obowiązku każdego z Koncesjonariuszy do produkcji programu lokalnego. 
Ponadto Koncesjonariusz zadeklarował, że planowana zmiana nazwy programu oraz podjęcie współpracy programowej nie zakłóci realizacji koncesji w zakresie programu i będą realizowane warunki programowe określone w koncesji Nr 428/2009-R.

W ocenie Koncesjonariusza emisja wspólnego programu „… przyniesie korzyści wszystkim Koncesjonariuszom poprzez zapewnienie wysokiej jakości programu i pełniejszą realizację społeczno-religijnych celów programowych”.

Wniosek z dnia 17 czerwca 2010 roku zawiera prośbę o dokonanie wnioskowanej zmiany nazwy programu z dniem 1 września 2010 roku, co zostało uzasadnione potrzebami planowanej akcji promocyjnej i koniecznością zabezpieczenia interesów reklamodawców.

Do wniosku załączono oświadczenie podpisane przez osoby upoważnione do reprezentowania spółki „Radio Plus Polska” Sp. z o.o., jako uprawnionej z prawa ochronnego na znak towarowy „Radio Plus” (zarejestrowany w Urzędzie Patentowym RP pod numerem 90843) o zawarciu warunkowej umowy licencyjnej umożliwiającej Koncesjonariuszowi korzystanie ze znaku towarowego.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 17 czerwca 2010 roku Archidiecezji Krakowskiej z siedzibą w Krakowie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 428/2009-R z dnia 18 listopada 2009 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

 Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.
Archidiecezja Krakowska z siedzibą w Krakowie;
2.
a/a.
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