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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




D E C Y Z J A  Nr DK – 155/2006 
z dnia 10 lipca 2006 roku

w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 046/P/2001-R 
z dnia 22 sierpnia 2001 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 28 września 2005 roku spółki „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 141/2006 z dnia 16 marca 2006 roku 

postanawia się

odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 046/P/2001-R z dnia  22 sierpnia 2001 roku, wydanej spółce „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, poprzez zmianę  pkt IV. i dodanie pkt. IXa.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 28 września 2005 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę koncesji Nr 046/P/2001-R z dnia 22 sierpnia 2001 roku, poprzez zmianę  pkt IV. i dodanie pkt. IXa.

Punkt IV. koncesji brzmi:
„Koncesjonariusz powinien przeznaczyć na audycje słowne nie mniej niż 15 % czasu nadawania programu w godzinach 6.30 – 23.00. Audycje te poświęcone będą sprawom interesującym młodzież, a zwłaszcza edukacji, rynkowi pracy, działalności organizacji młodzieżowych, a w szczególności harcerstwa, problemom związanymi z okresem dorastania, kulturze młodzieżowej, propagowaniu zdrowego stylu życia, tzn. życia bez narkotyków, alkoholu i papierosów”.

Audycje słowne zgodnie z brzmieniem ww. pkt. IV koncesji, powinny zajmować nie mniej niż 15% tygodniowego czasu nadawania w godzinach 6.30-23.00. Z zapisu tego wynika, że wymagane audycje powinny zajmować w programie nie mniej niż  17,3 godz. (17 godz.  20 min.) tygodniowo, czyli średnio nie mniej niż 2,5 godz. dziennie.

Wnioskodawca wnosi o zmniejszenie udziału tych audycji  w programie o 3 punkty procentowe – z dotychczasowych  15% do 12% tygodniowego czasu emisji. Jednocześnie wnosi o wydłużenie o jedną godzinę - tj. z dotychczasowych godzin 6.30-23.00 do godzin 6.30-24.00 – pory  nadawania tych audycji w ciągu doby. Propozycja Wnioskodawcy oznacza, że audycje te byłyby nadawane w wymiarze 14,7 godz. (14 godz. 42 min.) tygodniowo i średnio 2 godz. 6 min. na dobę. Mimo więc proponowanego wydłużenia tygodniowego czasu emisji, w stosunku do którego obliczany jest udział w programie obligatoryjnych audycji w pkt. IV  (z dotychczasowych 115,5 godziny w tygodniu do 122,5 godziny), czas emisji tych audycji w programie zmniejszyłby się o  2 godz. i 21 min. tygodniowo i średnio o 12 minut dziennie.

Wnioskodawca chce też wprowadzić do treści pkt. IV zapis, że audycje, o których mowa, będą nadawane „za wyjątkiem miesięcy: lipiec, sierpień”.

Wnioskodawca w uzasadnieniu wniosku stwierdza, że za jego pozytywnym rozpatrzeniem przemawia „brak przepisów, które by się tej zmianie sprzeciwiały”, „słuszny interes Koncesjonariusza i interes słuchaczy” oraz konstytucyjna zasada równego traktowania podobnych podmiotów. Wnioskodawca powołuje się na fakt, że tak jak w jego propozycji – czyli w wysokości 12% tygodniowego czasu emisji programu – zostały określone wymagania dotyczące audycji słownych w programach wyspecjalizowanych o charakterze tzw. akademickim, to jest w programach – jak można się domyślać – podobnie jak program Radiostacji przeznaczonych dla młodzieży. Dlatego też, jego zdaniem, zgodnie z przywołaną przez niego konstytucyjną zasadą równości podmiotów wobec prawa, KRRiT powinna tak samo określić wymiar obowiązków koncesyjnych w koncesji Nr 046/P/2001-R.  

Odnosząc się do tej części wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje.
Nie można się zgodzić z argumentem Koncesjonariusza dotyczącym konieczności analogicznego ukształtowania obowiązków programowych w koncesji Wnioskodawcy jak w programach tzw. akademickich. Wnioskodawca rozpowszechnia, na podstawie posiadanej koncesji, program o charakterze uniwersalnym, a nie wyspecjalizowanym, skierowany (adresowany) do ogółu młodzieży w wieku 15-25 lat, a nie tylko do młodzieży akademickiej, mający za zadanie poruszanie wszystkich ważnych dla młodzieży spraw, w tym w szczególności spraw nauki, zatrudnienia i perspektyw zawodowych oraz zdrowego stylu życia, a nie tylko spraw związanych ze środowiskiem nauki. Tak więc zarówno zakres wymaganych treści jak i określenie adresata jest w programie Wnioskodawcy szersze niż ma to miejsce w programach o charakterze akademickim. Argument o konieczności zastosowania identycznych zapisów nie ma zatem żadnego merytorycznego uzasadnienia.  
Należy też zwrócić uwagę na istotny fakt, że programy akademickie są kierowane – każdy z osobna – do stosunkowo  niewielkich środowisk.  Natomiast program Radiostacji  ma zasięg o wiele szerszy – ponadregionalny i Koncesjonariusz nadal go powiększa, występując o rozszerzenie koncesji na następne miasta. W tym też sensie – ze względu na liczbę potencjalnych adresatów – ma obowiązki  szersze niż programy akademickie. Program Radiostacji jest jedynym programem o takim zasięgu adresowanym do młodzieży i zobowiązanym do nadawania audycji o ważnych dla niej sprawach.

Nie można się więc zgodzić z argumentem Wnioskodawcy, że zmniejszenie udziału tych audycji w programie leży w interesie odbiorców. Jest przeciwnie – w interesie odbiorców, a tym samym w interesie publicznym, na którego straży stoi KRRiT na mocy art. 213 Konstytucji RP, leży, aby audycje tego rodzaju, do nadawania których zobligowana jest jedynie Radiostacja (i której program ma poprzez ten fakt znaczenie wyjątkowe), miały zagwarantowany odpowiednio duży udział w programie.
Ponadto Wnioskodawca wnosi o wydłużenie czasu emisji (i rozliczania udziału) audycji obligatoryjnych do godziny 24.00. Jego zdaniem, wydłużenie tego czasu do godziny 24.00 jest niezbędne, ponieważ, jak pisze, wiele z audycji poruszających problemy określone w pkt. IV koncesji, w szczególności problemy dorastania, propagowanie zdrowego stylu życia, tzn. życia bez narkotyków, alkoholu i papierosów, „nie może być nadawanych  przed godziną 23.00 ze względu na obowiązujące ograniczenia prawne (art. 18 ust. 5 ustawy)”. 
Odnosząc się do tej części wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje.
Argumentacja, której użył Wnioskodawca, budzi niepokój. Nie można zgodzić się z twierdzeniem, że popularyzowanie zdrowego trybu życia – i mówienie w takim kontekście o trudnych sprawach młodzieży – niesie zagrożenia demoralizacyjne dla dzieci i młodzieży. Poruszanie trudnych spraw młodzieży w żadnym przypadku nie może oznaczać popularyzacji wzorów negatywnych zachowań. Nadawca powinien wziąć pod uwagę, że nadawane audycje mają służyć młodzieży poprzez propagowanie pozytywnych wzorców i w taki sposób omawiać trudne problemy, aby nie demoralizować, a pomagać. 

Nie można również zgodzić się na propozycję Wnioskodawcy, aby audycje wymienione w pkt. IV koncesji nie były obowiązkowe w programie w miesiącach wakacyjnych. Ta pora roku wydaje się szczególnie dogodna, by mówić młodzieży o jej problemach i przestrzegać przed niezdrowym stylem życia. Należy też dodać - w kontekście przywoływanej przez Wnioskodawcę zasady równości -  że żaden z nadawców programów o zasięgu ponadregionalnym nie ma w koncesji zwolnienia z realizacji obowiązków koncesyjnych w okresie wakacji. 

Wnioskodawca wnosi także o uzupełnienie pkt. IX koncesji, w którym określono dopuszczalny udział w programie audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza, o zapis pkt. IXa stwierdzający, że z ograniczenia tego są wyłączone audycje pochodzące od producentów niezależnych. Wnioskodawca postuluje więc wprowadzenie do koncesji następującego zapisu: „Udział audycji pochodzących od producentów niezależnych (w rozumieniu art.4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji) nie jest w programie ograniczony, z wyjątkiem sytuacji, o których mowa w pkt IX Koncesji”. 

Wnioskodawca w uzasadnieniu powołuje się na art. 13 ust.1, art. 14,  art. 37. ust.2 ustawy, tj. na zasadę samodzielności nadawcy w kształtowaniu programu. 

KRRiT odnosząc się do tej części wniosku stwierdziła, że dodanie proponowanego zapisu w koncesji Wnioskodawcy oznaczałoby złamanie zasady równości podmiotów, o której zachowanie Wnioskodawca tak mocno zabiega w odniesieniu do pkt. IV koncesji. Zapis taki obowiązywałby bowiem obecnie jedynie w koncesji Wnioskodawcy.

Drugim argumentem jest zagrożenie oryginalności nadawanego programu. Proponowany przez Wnioskodawcę zapis nie zawiera ograniczenia, że audycje takie byłyby tworzone na jego wyłączne zamówienie i nadawane tylko w jego programie. Stwarza to możliwość zaistnienia sytuacji, w której Wnioskodawca tworzyłby swój program wyłącznie lub w dużym stopniu z audycji nadawanych także w innych programach. Stwarzałoby to zagrożenie dla pluralizmu mediów, w szczególności pluralizmu rozumianego jako różnorodność źródeł pochodzenia treści. Nie wydaje się, aby za pomocą takich audycji Wnioskodawca mógł zrealizować nałożone na niego obowiązki określone w pkt. IV koncesji.  Należy natomiast podkreślić, że obecne sformułowanie treści pkt. IX koncesji pozwala na nieograniczoną emisję w programie audycji tworzonych przez producentów niezależnych, pod warunkiem jednak, że będą one tworzone na wyłączne zamówienie nadawcy. Tak więc uzupełnienie pkt. IX. o pkt. IXa nie jest uzasadnione.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.




  
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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