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35-032 Rzeszów
D E C Y Z J A  Nr DK - 158/2007 – 1/023/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 023/P/2001-R z dnia 27 lipca 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 i art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz 
art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 035/2006 z dnia 12 września 2006 roku Diecezji Rzeszowskiej z siedzibą w Rzeszowie o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącej KRRiT z dnia 26 lipca 2006 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 18 sierpnia 2006 roku, Nr 55, poz. 585, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 14/2007 z dnia 16 stycznia 2007 roku
postanawia się 

zmienić koncesję Nr 023/P/2001-R z dnia 27 lipca 2001 roku, wydaną Diecezji Rzeszowskiej z siedzibą w Rzeszowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „VIA – Katolickie Radio Rzeszów”, poprzez dodanie, po punkcie IX, punktu IXa w następującym brzmieniu:
„IXa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	Góra Liwocz
(podkarpackie)
	Krzyż Milenijny
	94,1
	21E 20'45"

49N 48'45"
	562
	28
	1,0
	D – ERP w sektorze

90º - 100º/0,06 kW;
w sektorze 140º - 150º/0,06 kW;
na azymucie 160º/0,25 kW;
    w sektorze 180º - 240º/0,25 kW
	V


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej metodą retransmisji ze stacji nadawczej Malawa k/Rzeszowa.”
Opłata za zmianę koncesji wynosi 3.646 (słownie: trzy tysiące sześćset czterdzieści sześć) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 3 sierpnia 2007 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U z a s a d n i e n i e

W Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 18 sierpnia 2006 roku, Nr 55, poz. 585, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącej KRRiT z dnia 26 lipca 2006 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o rozszerzenie koncesji, na okres do czasu wygaśnięcia koncesji wskazanej we wniosku, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze społeczno-religijnym, realizowanego poprzez różne rodzaje audycji i formy radiowe, w tym przez audycje słowne, które zajmą nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu. Ponadto z Ogłoszenia wynikało, iż audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 50 % dobowego czasu nadawania programu. Pkt I Ogłoszenia wskazywał, iż program będzie rozpowszechniany za pomocą stacji nadawczej Góra Liwocz w województwie podkarpackim, częstotliwość 94,1 MHz, ERP = 1,0 kW.
Termin do składania wniosków upływał w dniu 2 października 2006 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 12 października 2006 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wniosek o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej Góra Liwocz w województwie podkarpackim złożyła jedynie Diecezja Rzeszowska z siedzibą w Rzeszowie.

I.
Rozpatrując wniosek Diecezji Rzeszowskiej z siedzibą w Rzeszowie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca, zgodnie z treścią Ogłoszenia Przewodniczącej KRRiT 
z dnia 26 lipca 2006 roku, wystąpił z wnioskiem o rozszerzenie koncesji Nr 023/P/2001-R, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej Góra Liwocz w województwie podkarpackim;
2. Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie powyższej koncesji program radiowy pod nazwą „VIA – Katolickie Radio Rzeszów” ze stacji nadawczej Malawa k/Rzeszowa w województwie podkarpackim. Zamierza on rozszerzyć koncesję o dodatkową częstotliwość (94,1 MHz), która pozwoliłaby dotrzeć z programem do południowej części Diecezji Rzeszowskiej, do której obecnie program nie dociera
W części programowej wniosku Wnioskodawca złożył komplet dokumentów, z których wynika, że nie przewiduje zmian w nadawanym programie.
Zgodnie z koncesją Wnioskodawca jest zobowiązany do nadawania programu o charakterze społeczno-religijnym, w którym udział audycji słownych realizujących charakter programu wynosi minimum 12 % tygodniowego czasu nadawania, a audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza nie mogą stanowić więcej niż 50 % dobowego czasu nadawania programu. Ogłoszenie dotyczy rozszerzenia programu o takich właśnie cechach, tak więc warunki koncesji Wnioskodawcy spełniają jednocześnie warunki Ogłoszenia.

Z analizy nadesłanego przez Wnioskodawcę układu ramowego programu wynika, że emituje on program o charakterze społeczno-religijnym, w którym audycje słowne realizujące charakter programu zajmują 53 % tygodniowego czasu emisji. Wynika z tego, że audycje słowne mają ponad czterokrotnie wyższy udział w programie niż określa koncesja. Wysoki udział tych audycji (43,4 %) potwierdził również monitoring programu przeprowadzony w 2005 roku.
Ponadto z nadesłanych przez Wnioskodawcę deklaracji, jak również z analizy układu ramowego wynika, że w programie są realizowane wymagania dotyczące udziału w programie audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza – stanowią one około 5 % tygodniowego czasu nadawania programu, a więc nie przekraczają dozwolonego w koncesji limitu.
Wobec tego należy stwierdzić, iż program „VIA – Katolickie Radio Rzeszów” spełnia zarówno warunki koncesji jak i warunki Ogłoszenia;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Baza techniczna, którą dysponuje Wnioskodawca składa się z urządzeń pozwalających na produkcję i emisję programu;
4.
Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi niezbędnymi do sfinansowania zaplanowanego przedsięwzięcia.
Wobec powyższego KRRiT postanowiła dokonać zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 023/P/2001-R, wydanej Diecezji Rzeszowskiej z siedzibą w Rzeszowie, o stację nadawczą Góra Liwocz w województwie podkarpackim.
II.
W związku z wnioskiem Diecezji Rzeszowskiej z siedzibą w Rzeszowie, w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 14/2007 z dnia 16 stycznia 2007 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-14/07 (2) z dnia 16 lutego 2007 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej Góra Liwocz.
W piśmie z dnia 9 marca 2007 roku Wnioskodawca oświadczył, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. Nr. 267, poz. 2258 z późn. zm.), rezerwacji częstotliwości stacji dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej na wniosek nadawcy.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. 
z ( 1 ust. 2 oraz ( 9 ust. 2, ust. 8 i ust. 11 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem stacji nadawczej Góra Liwocz:

Biecz, Brzostek, Brzyska, Chorkówka, Czarna, Dębica, Dębowiec, Frysztak, Gorlice, Jasło, Jedlicze, Jodłowa, Kołaczyce, Krosno, Lipinki, Moszczenica, Osiek Jasielski, Pilzno, Ropczyce, Ryglice, Rzepiennik Strzyżewski, Skołyszyn, Skrzyszów, Szerzyny, Tarnowiec, Tuchów, Wielopole Skrzyńskie, Wiśniowa, Żyraków.
Liczba mieszkańców w zasięgu stacji Góra Liwocz:

294.000 osób

Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu:
653.700 osób 

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:


947.700 osób

Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:     29
(2.200 x 29) x 0,5 x 0,8 x 1/7 = 3.646 zł.
29 – współczynnik związany ze wzrostem liczby mieszkańców w zasięgu programu (w pełnych dziesiątkach tysięcy);

0,5 – współczynnik zniżki z tytułu udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 2 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;

1/7 – współczynnik związany z czasem pozostałym do dnia wygaśnięcia koncesji (po zaokrągleniu do liczby pełnych lat).

Do zapłaty: 3.646 (słownie: trzy tysiące sześćset czterdzieści sześć) złotych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1. Diecezja Rzeszowska z siedzibą w Rzeszowie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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