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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia  8 lipca 2010 roku


	
	
	MCC Group Sp. z o.o.

ul. Jana Pawła II 2

44-100 Gliwice


D E C Y Z J A  Nr DK – 158/2010 – 1/426
w sprawie zmiany Koncesji Nr 426/2009-R z dnia 19 października 2009 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253 poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) w związku z art. 67a § 1 pkt 1, art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku Ordynacja podatkowa 
(Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 4 maja 2010 roku spółki „MCC GROUP” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 305/2010 z dnia 
23 czerwca 2010 roku
postanawia się
1. rozłożyć na 24 raty kwotę w wysokości 16.276,29 zł. (słownie: szesnaście tysięcy dwieście siedemdziesiąt sześć złotych i dwadzieścia dziewięć groszy) wynikającą z tytułu opłaty za udzielenie koncesji Nr 426/2009-R z dnia 
19 października 2009 roku, wydanej spółce „MCC GROUP” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Gliwicach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FEST”, płatne w następujących kwotach i terminach:
I rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 30 września 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 14 (słownie: czternaście) złotych;

II rata –– 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych - termin płatności upływa w dniu 31 października 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 17 (słownie: siedemnaście) złotych;

III rata –– 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych - termin płatności upływa w dniu 30 listopada 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 20 (słownie: dwadzieścia) złotych;

IV rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 grudnia 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 23 (słownie: dwadzieścia trzy) złote;

V rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 stycznia 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 25 (słownie: dwadzieścia pięć) złotych;

VI rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 28 lutego 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 28 (słownie: dwadzieścia osiem) złotych;

VII rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 marca 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 31 (słownie: trzydzieści jeden) złotych;

VIII rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 30 kwietnia 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 34 (słownie: trzydzieści cztery) złote;

IX rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 maja 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 37 (słownie: trzydzieści siedem) złotych;

X rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 30 czerwca 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 39 (słownie: trzydzieści dziewięć) złotych;

XI rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 lipca 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 42 (słownie: czterdzieści dwa) złote;

XII rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 sierpnia 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 45 (słownie: czterdzieści pięć) złotych;

XIII rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 30 września 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 48 (słownie: czterdzieści osiem) złotych;

XIV rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 października 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 51 (słownie: pięćdziesiąt jeden) złotych;

XV rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 30 listopada 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 54 (słownie: pięćdziesiąt cztery) złote;

XVI rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 grudnia 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 57 (słownie: pięćdziesiąt siedem) złotych;

XVII rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 stycznia 2012 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 59 (słownie: pięćdziesiąt dziewięć) złotych;

XVIII rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 29 lutego 2012 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 62 (słownie: sześćdziesiąt dwa) złote;

XIX rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 marca 2012 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 65 (słownie: sześćdziesiąt pięć) złotych;

XX rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 30 kwietnia 2012 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 68 (słownie: sześćdziesiąt osiem) złotych;

XXI rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 maja 2012 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 71 (słownie: siedemdziesiąt jeden) złotych;

XXII rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 30 czerwca 2012 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 73 (słownie: siedemdziesiąt trzy) złote;

XXIII rata – 680 (słownie: sześćset osiemdziesiąt) złotych – termin płatności upływa w dniu 31 lipca 2012 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 76 (słownie: siedemdziesiąt sześć) złotych;

XXIV rata – 636,29 (słownie: sześćset trzydzieści sześć złotych dwadzieścia dziewięć groszy) – termin płatności upływa w dniu 31 sierpnia 2012 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 74 (słownie: siedemdziesiąt cztery) złote;

Naliczone odsetki od zaległości podatkowej są w kwocie 593 (słownie: pięćset dziewięćdziesiąt trzy) złote.
2. Umorzyć należne odsetki od niedopłaty wskazanej w pkt 1 powyżej.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „MCC GROUP” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach uzyskała w dniu 
19 października 2009 roku koncesję Nr 426/2009-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FEST”. 
Koncesjonariusz pismem z dnia 30 kwietnia 2010 roku uzupełnionym następnie pismem z dnia 4 maja 2010 roku wystąpił z wnioskiem o rozłożenie na 24 raty – płatne miesięcznie - części opłaty w wysokości 33.335,00 zł. z tytułu udzielenia koncesji Nr 426/2009-R oraz o umorzenie odsetek od tej kwoty. Koncesjonariusz w uzasadnieniu wskazał, że powodem wystąpienia z powyższym wnioskiem była trudna sytuacja finansowa spółki, związana z uchyleniem spółce „Radio CCM” Sp. z o.o.(w części dotyczącej rozpowszechniania programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Chorzowie) koncesji Nr 186/P/2004-R oraz niemożnością zaliczenia powstałej stąd nadpłaty na poczet przedmiotowej opłaty koncesyjnej. Spółki: „Radio CCM” Sp. z o.o. oraz „MCC GROUP” Sp. z o.o. mają bowiem tego samego właściciela, którym jest Stowarzyszenie DEOrecordings. Koncesjonariusz niedawno rozpoczął działalność nadawczą a zapłata opłaty za udzielenie koncesji w tym stanie rzeczy spowoduje utratę płynności finansowej spółki w momencie decydującym dla jej dalszego istnienia.

Dyrektor Departamentu Koncesyjnego, działając z upoważnienia Przewodniczącego KRRiT w nawiązaniu do wniosku spółki o rozłożenie opłaty za udzielenie koncesji na raty, w piśmie z dnia 19 maja 2010 roku poinformował, że ulga w spłacie należności stanowi pomoc publiczną w rozumieniu ustawy z dnia 30 kwietnia 2004 roku o postępowaniu w sprawach dotyczących pomocy publicznej, w związku z czym wnioskodawca jest zobowiązany do przedstawienia podmiotowi udzielającemu takiej pomocy zaświadczeń o pomocy de minimis, jaką otrzymał w roku w którym ubiega się o pomoc oraz w ciągu dwóch poprzedzających go lat albo oświadczenia o wielkości pomocy de minimis otrzymanych w tym okresie. Ponadto Koncesjonariusz został wezwany do uzupełnienia wniosku o wymienione w przedmiotowym piśmie informacje 
i dokumenty oraz pouczony, iż do czasu przekazania przez podmiot ubiegający się o pomoc zaświadczeń, oświadczeń lub informacji, KRRiT nie może udzielić takiej pomocy, zgodnie z art. 37 ust. 7 ustawy o postępowaniu w sprawach dotyczących pomocy publicznej.
Koncesjonariusz pismem z dnia 7 czerwca 2010 roku uzupełnił wniosek 
o informacje i dokumenty zgodnie z ww. pismem Departamentu Koncesyjnego 
z dnia 19 maja 2010 roku. Dodatkowo, w piśmie z dnia 22 czerwca 2010 roku Koncesjonariusz wskazał, że problemy finansowe mają charakter przejściowy, natomiast udzielona pomoc publiczna pozwoliłaby przetrwać spółce na rynku 
w czasie kryzysu oraz utrzymać bieżące zatrudnienie. 
KRRiT stwierdziła co następuje:

Kwota za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, § 3 oraz ( 9 ust. 2 pkt 1 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć potrzebę, której zaspokojenie ma służyć zbiorowości.

Należy zauważyć, że spółka „MCC Group” Sp. z o.o. jest jednym z nielicznych niezsieciowanych nadawców lokalnych w tym regionie, ponadto, Koncesjonariusz wskazał, że bieżące środki finansowe chce ulokować w transakcje, które pozwolą mu utrzymać się na rynku radiowym a rozłożenie płatności na raty pozwoli realizować zamierzone projekty.

Mając zatem na uwadze, że Koncesjonariusz sprecyzował uzasadnienie wniosku 
o rozłożenie na raty opłaty za udzielenie koncesji oraz uzupełnił wniosek 
o wymagane dokumenty i informacje organ koncesyjny uznał wniosek za kompletny i mogący podlegać rozpoznaniu.
W związku z powyższym KRRiT stwierdzając, że spełnione zostały przesłanki konieczne do rozłożenia opłaty za udzielenie koncesji na raty, oraz po ustaleniu, że zaległość z tytułu opłaty koncesyjnej na dzień 22 czerwca 2010 roku wynosi 16.276,29 zł., postanowiła przychylić się do wniosku Koncesjonariusza 
i zadecydowała o rozłożeniu kwoty 16.276,29 zł. (słownie: szesnaście tysięcy dwieście siedemdziesiąt sześć złotych i dwadzieścia dziewięć groszy) na 24 raty, płatne w terminach określonych w sentencji decyzji. oraz umorzyć odsetki 
od ww. kwoty.
Zgodnie z art. 57 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa w razie wydania decyzji na podstawie art. 67a § 1 pkt 1 lub 2, dotyczącej podatków stanowiących dochód budżetu państwa, organ podatkowy ustala opłatę prolongacyjną od kwoty podatku lub zaległości podatkowej.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „MCC GROUP” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach;
2.
a/a.
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