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Warszawa, dnia 5 czerwca 2007 r.
   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji







             „Telestar” Sp. z o.o.






  ul. Żurawia 8






  00-503 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr  DK - 160/2007 – 2/288
w sprawie zmiany Koncesji Nr 288/2003-T z dnia 29 kwietnia 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 20 lutego 2007 roku spółki „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 212/2007 z dnia 25 kwietnia 2007 roku, 
postanawia się
zmienić w koncesji Nr 288/2003-T z dnia 29 kwietnia 2003 roku, wydanej spółce „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „iTV”, punkt V podpunkt 1 oraz nadać temu podpunktowi następujące brzmienie: 

„V. 1.


a) Udziałowcami Koncesjonariusza są:
- „com.Investment” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- „Collaris Limited” z siedzibą na Cyprze;

- „Polina Trading Limited” z siedzibą w Wielkiej Brytanii;

- “Plinio Limited” z siedzibą na Cyprze;

- Piotr Barszcz zamieszkały w Bolesławcu;

- Piotr Kurczuk zamieszkały w Żyrardowie;

- Aneta Mateusiak zamieszkała w Węgrowie;

- Paweł Usarek zamieszkały w Pajęcznie

b) Posiadanie przez podmioty niewymienione w ppkt. 1 lit. a) co najmniej 50 % udziałów w kapitale zakładowym Koncesjonariusza lub co najmniej 50 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza oznacza przejęcie kontroli nad Koncesjonariuszem”.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 29 kwietnia 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „iTV”.
W dniu 20 lutego 2007 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę punktu V przedmiotowej koncesji, poprzez wpisanie obok dotychczasowego udziałowca – spółki „com.Investment” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie następujących udziałowców:  „Collaris Limited” z siedzibą na Cyprze, „Polina Trading Limited” z siedzibą w Wielkiej Brytanii, „Plinio Limited” z siedzibą na Cyprze, Piotra Barszcz zamieszkałego w Bolesławcu, Piotra Kurczuk zamieszkałego w Żyrardowie, Anety Mateusiak zamieszkałej w Węgrowie, Pawła Usarek zamieszkałego w Pajęcznie.
Jednocześnie Koncesjonariusz złożył oświadczenie, że żaden z nowych udziałowców nie osiągnął ani nie przekroczył progu 10% lub więcej głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza.

Na potwierdzenie wnioskowanych zmian Koncesjonariusz nadesłał księgę udziałów oraz kopię odpisu z rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego o nr 0000106833, aktualnego na dzień 20 lutego 2007 roku.

Zgodnie z art. 40a ust 1ustawy o radiofonii i telewizji, nabycie lub objęcie udziałów albo akcji, bądź nabycie prawa z udziałów lub akcji przez osobę zagraniczną w spółce, która posiada koncesję na rozpowszechnianie programu, wymaga zezwolenia Przewodniczącego KRRiT, do którego stosuje się odpowiednio przepisy art. 33 ust. 3, art. 35 ust. 2, art.36 ust. 2 oraz art. 38 ustawy o radiofonii i telewizji.

Ww przepisów nie stosuje się do osób zagranicznych lub spółek zależnych, w rozumieniu Kodeksu spółek handlowych, do osób zagranicznych, których siedziby lub miejsce zamieszkania znajdują się państwach będących członkami Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

Według nadesłanej księgi udziałów spółki „Telestar” Sp. z o.o. nowi udziałowcy-osoby prawne, mają siedziby poza granicami Polski w państwach będących członkami Europejskiego Obszaru Gospodarczego, tak więc do wskazanych powyżej zmian struktury udziałowej nie jest konieczna zgoda Przewodniczącego KRRiT.
Organ administracyjny wydając decyzję w sprawie zmiany koncesji w trybie art. 155 kpa kieruje się przesłankami określonymi w tym artykule, tj. analizuje czy zmianie takiej nie sprzeciwiają się przepisy szczególne oraz czy przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony. 

W przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia 20 lutego 2007 roku, organ uznał, że istnieją przesłanki do dokonania zmiany koncesji we wnioskowanym zakresie.
Wobec powyższego Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w uchwale Nr 212/2007 
z dnia 25 kwietnia 2007 roku postanowiła, zgodnie z ww. wnioskiem Koncesjonariusza, upoważnić Przewodniczącą KRRiT do dokonania zmiany punktu V koncesji Nr 288/2003-T w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.
W związku z tym należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







    Elżbieta KRUK
Otrzymują:
1. „Telestar” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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