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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 8 września 2011 roku


Telekomunikacja Polska S.A.
ul. Twarda 18
00-105 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK - 165/2011
w sprawie uchylenia koncesji Nr 420/2009-T z dnia 28 lipca 2009 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. 
Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 22 sierpnia 2011 roku pełnomocnika spółki Telekomunikacja Polska S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 428/2011 z dnia 30 sierpnia 2011 roku

postanawia się

uchylić koncesję Nr 420/2009-T z dnia 28 lipca 2009 roku, wydaną spółce Telekomunikacja Polska S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport Info”.
U z a s a d n i e n i e

Spółka Telekomunikacja Polska S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 28 lipca 2009 roku koncesję Nr 420/2009-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport Info”.

W piśmie z dnia 22 sierpnia 2011 roku pełnomocnik Spółki wniósł o uchylenie ww. koncesji. Wnioskodawca stwierdził, iż nastąpiła „zmiana koncepcji głównego programu, którego TP S.A. jest również nadawcą, tj. programu Orange Sport. Program Orange Sport z końcem maja bieżącego roku utracił prawa do transmisji rozgrywek polskiej ekstraklasy piłki nożnej, które w znacznej części stanowiły ramowy program kanału. Nowa koncepcja ma polegać na rozszerzeniu treści i tematyki głównego – „flagowego” programu Telekomunikacji Polskiej S.A. o elementy, które do tej pory zawierał program Orange Sport Info, celem uzupełnienia oferty programowej”.
Według Wnioskodawcy „wraz z wygaśnięciem praw do transmisji polskiej ekstraklasy piłki nożnej, koncepcja dwóch programów o tematyce sportowej straciła ekonomiczne uzasadnienie”.

Telekomunikacja Polska S.A. zamierzała zaprzestać nadawania programu „Orange Sport Info” z dniem 1 września 2011 roku.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 22 sierpnia 2011 roku pełnomocnika
spółki Telekomunikacja Polska S.A. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na uchylenie koncesji 
Nr 420/2009-T.
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 30 sierpnia 2011 roku uchwalę Nr 428/2011 w sprawie uchylenia koncesji Nr 420/2009-T z dnia 28 lipca 2009 roku, udzielonej spółce Telekomunikacja Polska S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport Info”.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.


Jan Dworak
Otrzymują:

1.
Radca Prawny Joanna Radzikowska – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Telekomunikacja Polska S.A. z siedzibą w Warszawie, adres do korespondencji: ul. Twarda 18, 01-105 Warszawa;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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