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27-440 Ćmielów
D E C Y Z J A  Nr DK - 166/2011
Na podstawie art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) w związku z art. 67a § 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
12 lipca 2011 roku Andrzeja Waldemara Cieleckiego zamieszkałego w Ćmielowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 426/2011 z dnia 30 sierpnia 2011 roku
postanawia się

umorzyć zaległość podatkową obejmującą opłatę za udzielenie koncesji Nr 084/K/2011-R z dnia 8 czerwca 2011 roku, wydanej Andrzejowi Waldemarowi Cieleckiemu zamieszkałemu w Ćmielowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio JUTRZENKA”, w wysokości 15.586 (słownie: piętnaście tysięcy pięćset osiemdziesiąt sześć) złotych - wraz z należnymi odsetkami za zwłokę.
U z a s a d n i e n i e

Andrzej Waldemar Cielecki zamieszkały w Ćmielowie uzyskał w dniu 8 czerwca 2011 roku koncesję na kolejny okres Nr 084/K/2011-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio JUTRZENKA”.

W koncesji Nr 084/K/2011-R naliczono wysokość opłaty za udzielenie koncesji - 15.586 (słownie: piętnaście tysięcy pięćset osiemdziesiąt sześć) złotych oraz ustalono termin jej wniesienia – 7 sierpnia 2011 roku.

Pismem z dnia 12 lipca 2011 roku Koncesjonariusz wystąpił o umorzenie opłaty koncesyjnej wynikającej z ww. koncesji.
Wnioskodawca deklaruje, że w ramach udzielonej koncesji nadal będzie realizować program o charakterze patriotycznym, społeczno-kulturalnym, z naciskiem na wartości, które są ważne dla pokolenia Powstańców z 1944 roku, w celu zachowania pamięci o wydarzeniach sprzed lat.

Jednocześnie Koncesjonariusz poinformował, że prowadzenie rozgłośni radiowej pochłania wiele jego energii oraz skromne środki którymi dysponuje, a zwolnienie z obowiązku zapłaty opłaty koncesyjnej pozwoli na dalsze działanie dla dobra publicznego.

W tym miejscu należy wskazać, iż wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy ustawy Ordynacja podatkowa.


Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 3 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika, może umorzyć w całości lub w części zaległości podatkowe, odsetki za zwłokę lub opłatę prolongacyjną. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć pewną potrzebę, której zaspokojenie powinno służyć zbiorowości mieszkańców miasta.

Natomiast zgodnie z art. 67a § 2 ww. ustawy umorzenie zaległości podatkowej powoduje również umorzenie odsetek za zwłokę w całości lub w takiej części, w jakiej została umorzona zaległość podatkowa.

W wyniku analizy okoliczności faktycznych przedmiotowej sprawy KRRiT uznała, iż w przypadku wniosku z dnia 12 lipca 2011 roku umorzenie zaległości podatkowej jest zgodne z ważnym interesem nadawcy, jak również z interesem publicznym.

W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 30 sierpnia 2011 roku uchwalę Nr 426/2011 o umorzeniu zaległości podatkowej obejmującą opłatę za udzielenie koncesji Nr 084/K/2011-R z dnia 8 czerwca 2011 roku, wydanej Andrzejowi Waldemarowi Cieleckiemu zamieszkałemu w Ćmielowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio JUTRZENKA”, w wysokości 15.586 (słownie: piętnaście tysięcy pięćset osiemdziesiąt sześć) złotych - wraz z należnymi odsetkami za zwłokę.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.


Jan Dworak

Otrzymują:
1. Andrzej Waldemar Cielecki zamieszkały w Ćmielowie;
2. a/a.
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