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  PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK - 168/2004

z dnia 17 sierpnia 2004 roku

w sprawie odmowy zmiany koncesji 
Nr 093/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) i art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 
z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 5 czerwca 2002 roku spółki 
„KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 371/2004 z dnia 29 lipca 2004 roku, 

postanawia się

odmówić dokonania zmiany punktu X. koncesji Nr 093/P/2002-R z dnia 
25 stycznia 2002 roku wydanej spółce „KKK FM” S.A. z siedzibą 
we Wrocławiu na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE KOLOR 90,4 FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru, poprzez zmianę dotychczas użytkowanej częstotliwości 90,4 MHz.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu uzyskała w dniu 25 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE KOLOR 90,4 FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Pismem z dnia 5 czerwca 2002 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany punktu X. koncesji Nr 093/P/2002-R, poprzez przydział nowej częstotliwości tj. innej niż dotychczas użytkowana 90,4 MHz.
Wnioskodawca uzasadnił potrzebę zmiany częstotliwości istnieniem zakłóceń odbioru  programu  radiowego „ZŁOTE PRZEBOJE KOLOR 90,4 FM”, które bardzo niekorzystnie wpływają na sytuację finansową spółki „KKK FM” S.A. 
i znacznie utrudniają konkurowanie z innymi rozgłośniami komercyjnymi 
we Wrocławiu. 
Zdaniem Wnioskodawcy powstałe zakłócenia są od niego niezależne i wynikają z błędnego doboru częstotliwości. 
Według Wnioskodawcy sygnał radiowy zakłóca czeska stacja radiowa TRUTNOV oraz Program III Polskiego Radia.
Odnośnie oceny doboru częstotliwości przez Wnioskodawcę należy stwierdzić, że dokonuje go URTiP i zasięgi prawie wszystkich stacji są warunkowane wpływem stacji zakłócających, a nie wartością minimalną natężenia pola.

W wyniku wielokrotnych analiz technicznych Urząd Regulacji Telekomunikacji i Poczty w piśmie z dnia 29 stycznia 2004 roku potwierdził istnienie wyżej wspomnianych zakłóceń. Zdaniem URTiP „w obszarach w części lub całości objętych zasięgiem według koncesji, za wyjątkiem centrum miasta Wrocławia, nie są zachowane wymagane współczynniki ochronne dla emisji sąsiedniokanałowych UKF FM sygnału stereo przy uwzględnieniu sygnału czeskiej stacji TRUTNOV 90,5 MHz i polskiej stacji OPOLE CHRZELICE 90,3 MHz (Polskie Radio PR 3)”. Jednocześnie URTiP zwraca uwagę, 
że na jakość odbioru programu Radia KOLOR duże znaczenie może mieć rzeczywista charakterystyka używanego systemu antenowego inna niż dookólna zapisana w koncesji.
Jednocześnie URTiP poinformował, iż „biorąc pod uwagę obecny stan zajętości widma nie widzi możliwości doboru nowej częstotliwości umożliwiającej uzyskanie przez spółkę „KKK FM” S.A. większego zasięgu od dotychczas osiąganego na częstotliwości 90,4 MHz.”

W związku z powyższym zaproponowano Koncesjonariuszowi usprawnienie systemu antenowego wraz ze zwiększeniem mocy promieniowanej ERP.
W odpowiedzi na złożoną propozycję Koncesjonariusz pismem z dnia 
21 kwietnia 2004 roku wniósł o zmianę lokalizacji stacji nadawczej 
na RTON Wrocław Żurawina oraz o podniesienie skutecznej mocy promieniowanej do 10 kW. 
W powyższej sprawie KRRiT podjęła stosowną uchwałę i rozpoczęła procedurę uzgodnień z URTiP umożliwiającą dokonanie zmiany punktu X. przedmiotowej koncesji.

Zdaniem Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji zmiana koncesji 
Nr 093/P/ 2002-R poprzez zmianę częstotliwości 90,4 MHz na inną byłaby możliwa po przekazaniu przez URTiP częstotliwości o zasięgu większym 
niż uzyskiwany dotychczas. W aktualnej sytuacji KRRiT nie może dokonać zmiany koncesji w proponowany przez stronę sposób.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.








 Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „KKK FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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