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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 172/2004 – 3/050/P 

z dnia 3 września 2004 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 050/P/2001-R z dnia 28 sierpnia 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 4 sierpnia 2004 roku spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej oraz w wykonaniu Uchwały Nr 395/2004 z dnia 19 sierpnia 2004 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, 

postanawia się

zmienić w Koncesji Nr 050/P/2001-R z dnia 28 sierpnia 2001 roku, wydanej dla spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej, punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej, przy ul. Browarnej 2 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Planeta 87,9 FM” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej uzyskała w dniu 28 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio DELTA”.

W dniu 4 sierpnia 2004 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. I. przedmiotowej koncesji w zakresie zmiany nazwy programu z „Radio DELTA” na „Planeta 87,9”.

Wnioskodawca zapewnia, że zmiana nazwy nie spowoduje zmiany charakteru nadawanego programu. Będzie on nadawany zgodnie z posiadaną koncesją i przepisami ustawy o radiofonii i telewizji. 
KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  
Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej”;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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