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 PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A Nr DK – 174/2003 – 3/124/P

z dnia 23 lipca 2003 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 124/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) oraz art.104, art. 107 i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 roku, Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku:

· Nr 074/2002 z dnia 18 grudnia 2002 roku Piotra Bajera zamieszkałego w Suwałkach;

o dokonanie zmiany koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I.2 Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 26 listopada 2002 roku, po dokonaniu uzgodnień technicznych z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty oraz w wykonaniu Uchwały Nr 75/2003 z dnia 23 kwietnia 2003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 

postanawia się 

zmienić w koncesji Nr 124/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku dla Piotra Bajera zamieszkałego w Suwałkach przy ul. Bulwarowej 5 na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Radio 5 EŁK”, przeznaczonego do powszechnego odbioru, pkt XI. 

oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„XI. Dokonać rezerwacji niżej wymienionej częstotliwości przeznaczonej do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków jej wykorzystania:
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1.
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komin EC Ełk
102,6
22E 22’ 05’"

53N 49’ 30"
100
80
1,0
ND 
V

gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.

Zastrzeżenie:
1. Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.”

U z a s a d n i e n i e

Piotr Bajer zamieszkały w Suwałkach uzyskał w dniu 17 maja 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio 5 EŁK”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.  

Wnioskiem z dnia 18 grudnia 2002 roku Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą częstotliwości 102,6 MHz, o efektywnej mocy promieniowanej ERP=1,0 kW, ze stacji nadawczej w Ełku.

Wniosek został złożony w związku z pkt. I.2 Ogłoszenia z dnia 26 listopada 2002 roku Przewodniczącego KRRiT o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, zwanego dalej „Ogłoszeniem”.

Termin do składania wniosków w związku z Ogłoszeniem upływał w dniu 27 grudnia 2002 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie, Przewodniczący KRRiT podał do publicznej wiadomości w dniu 17 stycznia 2003 roku poprzez umieszczenie w Internecie na stronie informacyjnej KRRiT oraz wywieszenie w Biurze KRRiT.

W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt. I.2 Ogłoszenia wpłynęły wnioski złożone przez:

· Piotra Bajera zamieszkałego w Suwałkach;

-    spółkę „Radio Parada” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi.
Decyzją Nr DK-173/2003 z dnia 23 lipca 2003 roku Przewodniczącej KRRiT umorzono na wniosek strony postępowanie prowadzone wobec wniosku spółki „Radio Parada” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi.

Rozpatrując wniosek Piotra Bajera zamieszkałego w Suwałkach, KRRiT stwierdziła co następuje: 

1. Zamiarem Wnioskodawcy było dokonanie zamiany częstotliwości wykorzystywanej do rozpowszechniania programu w Ełku, na częstotliwość o większej mocy ERP, w tej samej lokalizacji, w celu poprawy jakości odbioru i zasięgu programu. Wnioskodawca zobowiązał się do zrezygnowania z wykorzystywania częstotliwości 90,7 MHz w przypadku pozytywnego rozpatrzenia wniosku;       

2. Wnioskodawca nadesłał komplet wymaganych dokumentów dotyczących uzyskania prawa do rozpowszechniania programu za pomocą częstotliwości 102,6 MHz ze stacji nadawczej w Ełku. Z treści tych dokumentów wynika, że Wnioskodawca zamierza nadawać program identyczny z nadawanym dotychczas. Wnioskodawca nie planuje dodatkowych inwestycji w związku z zamianą częstotliwości, program ma być nadawany za pomocą urządzeń i bazy technicznej posiadanych przez Wnioskodawcę.

Wobec tego KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć w/w wniosek.

Postanowieniem Nr DZC-WRT-5106-17/03/2 z dnia 16 maja 2003 roku, Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty uzgodnił techniczne warunki rezerwacji częstotliwości w sposób określony w niniejszej decyzji. 

Pismem z dnia 26 maja 2003 roku Koncesjonariusz zaakceptował treść w/w postanowienia. 

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

EŁK, KALINOWO, PROSTKI, STARE JUCHY. 

- pełna liczba odbiorców:




67.800 osób

- dotychczasowa liczba odbiorców:



64.100 osób

Zmiana koncesji nie skutkuje naliczeniem opłaty.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







 
Danuta WANIEK

Otrzymują: 

1. Piotr Bajer zamieszkały w Suwałkach;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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