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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




DECYZJA (Zezwolenie) Nr  DK – 181/2004
z dnia 22 września 2004 roku
Na podstawie art. 9 ust. 1 w zw. art. 33 ust. 3 i art. 40a ust. 1 i 5 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) a także art. 2 ust. 1 ustawy – prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi, po rozpatrzeniu wniosku z dnia 11 sierpnia 2004 roku spółki „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie o wyrażenie zezwolenia na nabycie lub objęcie nie więcej niż  49% akcji na okaziciela w spółce „TVN” S.A. przez nieoznaczonego nabywcę tych akcji na publicznym rynku obrotu  papierami wartościowymi oraz w wykonaniu uchwały Nr 428/2004 z dnia 6 września 2004 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 

zezwala się

1. Udzielić, z dniem dopuszczenia akcji na okaziciela spółki „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie do publicznego obrotu, zezwolenia na nabycie lub objęcie tych akcji  przez osoby zagraniczne mające miejsce zamieszkania lub siedzibę w państwach innych niż państwa należące do Europejskiego Obszaru Gospodarczego w łącznej liczbie nie większej jednak niż stanowiąca 49 % kapitału zakładowego spółki „TVN” S.A. oraz uprawniające do nie więcej niż 49% głosów na Walnym Zgromadzeniu spółki „TVN” S.A. 

2. Zobowiązać spółkę „TVN” S.A. do informowania Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o osiągnięciu lub przekroczeniu progu 10%, 20%, 30 % albo 40% na Walnym Zgromadzeniu „TVN” S.A. przez osobę, która nabyła lub objęła akcje na okaziciela na rynku publicznym, a która przedłożyła spółce „TVN” S.A. świadectwa depozytowe akcji w celu wykonywania praw akcjonariusza na Walnym Zgromadzeniu spółki „TVN” S.A. Wskazany obowiązek informacyjny winien być wykonany najpóźniej w ciągu 7 dni od ujawnienia się tych okoliczności, przy czym informacja winna zawierać dane jakie akcjonariusz zobowiązany jest zgłosić spółce „TVN” S.A. rejestrując swój udział w Walnym  Zgromadzeniu spółki „TVN” S.A.  zgodnie Kodeksem Spółek Handlowych oraz ustawą o publicznym obrocie papierami wartościowymi. 
U z a s a d n i e n i e

W dniu 11 sierpnia 2004 roku spółka „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie złożyła wniosek  o zezwolenie na nabycie lub objęcie nie więcej niż  49% akcji na okaziciela w spółce „TVN” S.A. przez nieoznaczonego nabywcę tych akcji na publicznym rynku obrotu  papierami wartościowymi. Wnioskowana zmiana ma związek z przekształceniem formy prawnej spółki  Koncesjonariusza ze spółki z ograniczoną odpowiedzialnością w spółkę akcyjną i planowanym dopuszczeniem akcji do publicznego obrotu oraz do obrotu giełdowego na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie S.A.
We wniosku poinformowano również, że w wyniku rozmów przeprowadzonych z Komisją Papierów Wartościowych warunkiem sine qua non dopuszczenia akcji Wnioskodawcy do obrotu publicznego oraz obrotu na Giełdzie Papierów Wartościowych jest dostosowanie udzielonych Wnioskodawcy koncesji na rozpowszechnianie programów telewizyjnych do wymagań obrotu na rynku publicznym. Przedstawiono również propozycję, aby właścicielami ustawowo określonego progu 51% akcji dających prawo do 51% ogólnej liczby głosów na Walnym Zgromadzeniu będą jedynie osoby mające miejsce zamieszkania bądź siedzibę statutową w państwie będącym członkiem Europejskiego Obszaru Gospodarczego. W związku z tym akcje stanowiące nie mniej niż 51% ogólnej liczby akcji i uprawniające do nie mniej niż 51% ogólnej liczby głosów na Walnym Zgromadzeniu pozostaną akcjami imiennymi, które nie będą przedmiotem obrotu giełdowego. Zarząd natomiast będzie sprawował pełną kontrolę, zgodnie ze Statutem Spółki, w obrocie tymi akcjami. Przy czym zmiana akcjonariuszy imiennych wymagać będzie zmiany zapisów koncesji w punkcie dotyczącym struktury kapitałowej Koncesjonariusza. W stosunku do pozostałych 49% akcji (akcje na okaziciela) Wnioskodawca wnosi, aby dochowując obowiązku wynikającego z art. 40a ustawy o radiofonii i telewizji, nabycie lub objęcie akcji, bądź nabycie prawa z akcji przez osobę zagraniczną w spółce będącej Koncesjonariuszem następowało poprzez wykorzystanie instytucji tzw. „zezwolenia blankietowego”. 
Zezwolenie wskazane w przepisie art. 40a ustawy o radiofonii i telewizji dotyczy osób zagranicznych lub spółek zależnych w rozumieniu Kodeksu spółek handlowych, od osób zagranicznych, których siedziby lub miejsce zamieszkania znajdują się w państwach nie będących członkami Europejskiego Obszaru Gospodarczego. 
Jest to o tyle istotne, że obrót akcjami na rynku papierów wartościowych, może spowodować, że nabycie akcji, bądź nabycie prawa z akcji w spółce będącej Koncesjonariuszem może zostać dokonane przez podmiot spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego (w tym przypadku do wysokości 49%). Związane jest to bezpośrednio ze wskazaną definicją publicznego obrotu papierami wartościowymi przewidzianą w art. 2 ust. 1 ustawy  prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi, zgodnie z którą „publicznym obrotem papierami wartościowymi, zwanym dalej „publicznym obrotem” jest proponowanie nabycia lub nabywanie emitowanych w serii papierów wartościowych, przy wykorzystaniu środków masowego przekazu albo w inny sposób, jeżeli propozycja skierowana jest do więcej niż 300 osób albo nieoznaczonego adresata”.
Wydanie przedmiotowego zezwolenia (wyrażone, zgodnie z brzmieniem art. 33 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji w formie decyzji administracyjnej) ma na celu prawidłowe stosowanie przepisów prawnych, które są podstawą działania Koncesjonariusza. 
Po rozpatrzeniu przedmiotowego wniosku KRRiT stwierdziła, że zaproponowane przez Koncesjonariusza w uzgodnieniu z KPWiG rozwiązanie dotyczące nabycia lub objęcia akcji na okaziciela przez osoby zagraniczne mające miejsce zamieszkania lub siedzibę w państwach innych niż państwa należące do Europejskiego Obszaru Gospodarczego w łącznej liczbie nie większej jednak niż stanowiąca 49 % kapitału zakładowego spółki „TVN” S.A. oraz uprawniające do nie więcej niż 49% głosów na Walnym Zgromadzeniu spółki „TVN” S.A. zapewnia sprawowanie przez Koncesjonariusza kontroli zmian własnościowych w granicach przewidzianych w ustawie o radiofonii i telewizji. 
Jednocześnie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji zobowiązała Koncesjonariusza (Wnioskodawcę) w pkt. 2 przedmiotowej decyzji (zezwolenia) do oznaczonych obowiązków informacyjnych, wskazując termin i dane, które powinna zawierać informacja przekazana Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji. Obowiązki te winny być wykonywane w ciągu 7 dni od przedstawienia przez akcjonariusza posiadającego akcje na okaziciela skupione na rynku publicznym świadectwa depozytowego Koncesjonariuszowi w celu wykonywania praw z akcji na Walnym Zgromadzeniu.

Sformułowanie obowiązków informacyjnych oznaczonych w przedmiotowym zezwoleniu, ma zapewnić organowi prawidłowe wykonywanie przepisów ustawy o radiofonii i telewizji. 

Ponadto Koncesjonariusz jest zobowiązany do wypełniania obowiązków  informacyjnych i uzyskiwania zgód wymaganych przez ustawę – Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi oraz ustawę o ochronie konkurencji i konsumentów.  

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.

Danuta WANIEK

Otrzymują: 

1. „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie,

2. a/a.
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