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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
D E C Y Z J A Nr DK – 184/2006 – 8/088/P

z dnia 24 sierpnia 2006 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 088/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz na podstawie art. 104, 107 i 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. 
z 2000 r., Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr 044/2005 z dnia 19 sierpnia 2005 roku spółki „Radio WEEKEND” Sp. z o.o. z siedzibą w Chojnicach;

· Nr 043/2005 z dnia 12 sierpnia 2005 roku Stowarzyszenia „Ziemia Pucka” 
z siedzibą we Władysławowie;

· Nr 047/2005 z dnia 22 sierpnia 2005 roku spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;
· Nr 050/2005 z dnia 22 sierpnia 2005 roku spółki „RADIO PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi 
o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych
w związku z pkt. I 2 Ogłoszenia Przewodniczącej KRRiT z dnia 21 czerwca 2005 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 7 lipca 2005 roku, Nr 39, poz. 535, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 166/2006 z dnia 29 marca 2006 roku oraz Nr 177/2006 z dnia 5 kwietnia 2006 roku
postanawia się

1.
Zmienić koncesję Nr 088/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku, wydaną spółce „Radio WEEKEND” Sp. z o.o. z siedzibą w Chojnicach przy ul. Jana Pawła II 1B na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WEEKEND”, poprzez dodanie, po punkcie XI, punktu XIa w następującym brzmieniu:
„XIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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	57
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	ND
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej metodą retransmisji ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Chojnicach, wskazanej w poz. 1 pkt. XI niniejszej koncesji.”
Opłata za zmianę koncesji wynosi 2.514 (słownie: dwa tysiące pięćset czternaście) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 23 października 2006 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

2.
Odmówić rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie w województwie pomorskim następującym podmiotom:

-
Stowarzyszeniu „Ziemia Pucka” z siedzibą we Władysławowie;

· spółce „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;
· spółce „RADIO PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi.
UZASADNIENIE

W Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 
7 lipca 2005 roku, Nr 39, poz. 535, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącej KRRiT z dnia 21 czerwca 2005 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią pkt. I 2 Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o rozszerzenie koncesji, na okres do czasu wygaśnięcia koncesji wskazanej we wniosku, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym tzn. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę. W Ogłoszeniu tym określono, że program musi zawierać także różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych poświęconych tematyce lokalnej odnoszących się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, przy czym udział ww. słownych pozycji programu ma wynosić nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00–23.00. Pkt I 2 Ogłoszenia stanowił podstawę do ubiegania się o rozszerzenie koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną 
w Kościerzynie w województwie pomorskim (częstotliwość = 100,7 MHz; ERP = 0,8 kW).
Termin do składania wniosków upływał w dniu 22 sierpnia 2005 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 12 września 2005 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodnicząca KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I 2 Ogłoszenia wnioski 
o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie złożyły następujące podmioty:

1. „Radio WEEKEND” Sp. z o.o. z siedzibą w Chojnicach;

2. Stowarzyszenie „Ziemia Pucka” z siedzibą we Władysławowie ;

3. „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie ;

4. „RADIO PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi.
Postanowieniem Nr DK - 126/2006 z dnia 7 czerwca 2006 roku Przewodnicząca KRRiT wyznaczyła nowy termin do zakończenia przedmiotowego postępowania, przypadający nie później niż na jeden miesiąc od dnia otrzymania, od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, prawomocnego postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie w województwie pomorskim.

I.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio WEEKEND” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Chojnicach, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca wystąpił o rozszerzenie koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie w województwie pomorskim;

2. Wnioskodawca rozpowszechnia program radiowy pod nazwą „Radio WEEKEND” na podstawie koncesji Nr 088/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku ze stacji nadawczych zlokalizowanych w Chojnicach i Bytowie w województwie pomorskim oraz w Sępólnie Krajeńskim w województwie kujawsko-pomorskim.

Zgodnie z koncesją ww. program ma charakter uniwersalny, z obowiązkowym udziałem tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 10% tygodniowego czasu nadawania w porze dziennej i z udziałem obligatoryjnych audycji dotyczących tematyki lokalnej (tj. lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej) w wysokości nie mniejszej niż 5% tego czasu. Warunki koncesji Wnioskodawcy są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala mu od strony formalnej złożyć wniosek o rozszerzenie posiadanej koncesji o stację nadawczą w Kościerzynie w pobliżu Chojnic (w województwie pomorskim).
Nadesłana dokumentacja programowa wniosku jest kompletna i daje obraz programu nadawanego aktualnie oraz zamierzeń Wnioskodawcy związanych z rozszerzeniem koncesji.

Wnioskodawca dołączył do wniosku kilkadziesiąt rekomendacji i podziękowań od działających w Chojnicach i okolicznych miejscowościach szkół, organizacji społecznych, stowarzyszeń sportowych, fundacji, gmin i parafii za antenowe i pozaantenowe działania Radia Weekend na ich rzecz. Poparcie dla wniosku złożył także Urząd Miasta w Kościerzynie, stwierdzając, że Radio Weekend „od lat doskonale zaspokaja potrzeby informacyjne społeczności lokalnych z powiatów chojnickiego, człuchowskiego, bytowskiego, tucholskiego i sępoleńskiego” i mogłoby też zaspokajać te potrzeby w powiecie kościerskim, znane jest z zaangażowania w sprawy regionu i „angażując się w sprawy społeczne, przyczynia się do lepszego funkcjonowania administracji samorządowej oraz rozwiązywania problemów obywateli. Ponadto program Radia Weekend, skoncentrowany na informacjach z regionu, porusza ważną dla naszej ‘małej ojczyzny’ tematykę związaną z kulturą kaszubską”. Listy te świadczą o żywym odbiorze programu Radia Weekend w miejscowych społecznościach.
Na podstawie nadesłanej dokumentacji należy stwierdzić, że w nadawanym dotychczas programie Wnioskodawca realizuje warunki koncesji. Program emitowany jest całodobowo i ma charakter uniwersalny. Są w nim systematycznie nadawane audycje informacyjne, publicystyczne, edukacyjne i poradnicze, literackie, sportowe, rozrywkowe i muzyczne; okazjonalnie (zależnie od wydarzeń w regionie lub od pory roku) – także audycje religijne i audycje dla dzieci. Różnorodność gatunkowa i tematyczna nadawanych audycji pozwala określić program Radia Weekend jako program o charakterze uniwersalnym.
Audycje poświęcone tematyce lokalnej i regionalnej zajmują, jak wynika z układu ramowego programu, 10 % tygodniowego czasu emisji programu w porze dziennej (w kwocie tej pominięto czas emisji audycji nadawanych sezonowo lub okazjonalnie - jak np. magazyn turystyczny lub audycje religijne). Nadawane w ich ramach obligatoryjne audycje o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych, stanowią 6,3 % tygodniowego czasu emisji w tej porze. Wnioskodawca realizuje więc 
(a w zakresie audycji obligatoryjnych nawet nieco przewyższa) wymagania koncesji w tym zakresie.
Na tematykę lokalną i regionalną w programie Radia Weekend składają się nadawane systematycznie dzienniki z wiadomościami z regionu, prognoza pogody i informacje drogowe, raporty policji i straży pożarnej, relacje reporterskie z bieżących wydarzeń w regionie oraz ich omówienia i komentarze, wiadomości sportowe z regionu, przeglądy prasy regionalnej, cotygodniowy przegląd najważniejszych wydarzeń w regionie wraz z ich omówieniem, wywiady, sondy i rozmowy na antenie z przedstawicielami lokalnej społeczności, władz samorządowych, organizacji i stowarzyszeń w regionie, informacje dotyczące wydarzeń kulturalnych w regionie, relacje i recenzje z tych wydarzeń, audycje literackie i muzyczne prezentujące miejscowych twórców, a także muzykę i kulturę ludową, oraz audycje edukacyjne przedstawiające historię regionu. Warto dodać, że stacja, mając siedzibę w Chojnicach, współpracuje z korespondentami lokalnymi dostarczającymi bieżących informacji i relacji z wydarzeń w pozostałych miastach i powiatach objętych zasięgiem nadawania. 

Poza audycjami lokalnymi nadawane są bieżące informacje z kraju i ze świata i cotygodniowy przegląd najważniejszych wydarzeń, krajowe informacje sportowe, audycje edukacyjno-poradnicze z zakresu prawa, przegląd nowości wydawniczych, kalendarium historyczne i muzyczne, porady kulinarne, a w sezonie letnim także magazyn żeglarski.
Program Radia Weekend niemal w całości składa się z audycji wytworzonych przez nadawcę. Audycje wytworzone przez podmiot inny niż nadawca zajmują jedynie 0,8 % dobowego czasu emisji programu w porze dziennej, nadawca nie przekracza więc dozwolonego w koncesji limitu (33 %). 

Przeprowadzony w 2004 roku monitoring programu Radia Weekend przyniósł w większości podobne wyniki jak przedstawiona wyżej analiza dokumentacji programowej nadawcy. W programie obecne były już wówczas wszystkie nadawane aktualnie audycje, emitowane regularnie i o stałych porach, co wskazuje na stałą i przemyślaną budowę programu. Dzięki różnorodności gatunkowej i tematycznej nadawanych audycji program miał charakter uniwersalny. Podobnie jak obecnie, w programie dominowały informacje i  publicystyka lokalna, nadawano także audycje poradnicze i audycje edukacyjne o regionie. Obligatoryjne audycje o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki i publicystyka dotycząca problemów lokalnych zajmowały w monitorowanym okresie 7,1 % tygodniowego czasu emisji programu w porze dziennej, czyli o 2 pkt. proc. więcej niż stanowi koncesja (minimum 5 %). Ten pozytywny obraz nadawanego programu zakłócał jedynie fakt, że ogólny udział tematyki lokalnej w programie był w monitorowanym okresie niższy od wymaganego w koncesji – wyniósł on w monitorowanym okresie 8,2% tygodniowego czasu emisji w porze dziennej, czyli o 1,8 pkt. proc mniej niż wymaga koncesja (10 %). Porównanie wyników monitoringu z dokumentacją programową aktualnie nadawanego programu wskazuje, że Wnioskodawca usunął tę niezgodność z koncesją, tj. zwiększył udział tematyki lokalnej w programie do wymaganej wysokości, wydłużając czas emisji w ciągu dnia dzienników regionalnych i zwiększając liczbę ich wydań.
Tak więc zarówno wyniki przeprowadzonego monitoringu jak i aktualna dokumentacja programowa dowodzą, że Wnioskodawca konsekwentnie przestrzega realizacji warunków koncesji, tworząc program nasycony treściami i tematami lokalnymi. 
Wnioskodawca zadeklarował we wniosku, że w związku z rozszerzeniem koncesji nie zamierza wprowadzać zmian w nadawanym programie. Modyfikacja nadawanego programu polegać będzie tylko na wprowadzeniu do programu informacji z Kościerzyny. Wnioskodawca zaplanował już w tym zakresie współpracę z dziennikarzem-korespondentem, który będzie dostarczał bieżących informacji i relacji reporterskich z tego miasta.
Analiza wniosku wykazała, że zapisy posiadanej przez Wnioskodawcę koncesji, jak też stan dotychczasowej realizacji warunków koncesji przez Wnioskodawcę zapewniają realizację warunków Ogłoszenia, zarówno w zakresie uniwersalnego charakteru programu, jak i wymaganego udziału tematyki lokalnej. 

Z dokumentacji programowej Wnioskodawcy, jak też z przeprowadzonego wcześniej monitoringu wynika, że warunki posiadanej koncesji są w programie Radia Weekend konsekwentnie realizowane. Pozwala to ocenić pozytywnie wiarygodność Wnioskodawcy jako nadawcy programu poświęconego sprawom lokalnym. 

Program Radia Weekend jest programem dostarczającym nie tylko informacji i rozrywki, ale również omawiającym ważne zagadnienia lokalne, dostarczającym wiedzy i praktycznych porad w zagadnieniach życia społecznego, prawnych itp. Należy też podkreślić, że program składa się niemal w całości z audycji wytworzonych przez nadawcę

Wnioskodawca rozpowszechnia program w leżących blisko siebie trzech miejscowościach w województwach pomorskim i kujawsko-pomorskim. Kościerzyna, w której chce także nadawać program, leży w województwie pomorskim, nieco na północ od Chojnic. Rozszerzenie koncesji Wnioskodawcy o wnioskowaną miejscowość nie naruszy więc dotychczasowego, związanego z Pomorzem zasięgu programu ani wynikającego z tego zakresu tematyki lokalno-regionalnej. Po ewentualnym rozszerzeniu koncesji Radio Weekend pozostanie bowiem, tak jak dotychczas, terytorialnie związane z obszarem środkowego Pomorza i będzie miało za zadanie adresowanie programu do mieszkańców tego samego co dotychczas regionu. Rozszerzenie koncesji Wnioskodawcy będzie wymagało jedynie uwzględnienia w nadawanym programie tematów dotyczących nowej miejscowości, co Wnioskodawca planuje we wniosku;
3. W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje 
i załączniki. Posiadana baza techniczna składa się z urządzeń klasy profesjonalnej, zapewniających bardzo dobrą jakość techniczną produkowanych i emitowanych programów;

4. Wniosek w części ekonomiczno – finansowej zawiera kompletne informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu.
Wnioskodawca przedstawił we wniosku założenia finansowe w zakresie realizacji projektu rozszerzenia działalności nadawczej o nowa stację zlokalizowaną w Kościerzynie.

Jako źródło sfinansowania niewielkich nakładów inwestycyjnych wskazano dopłaty do kapitału zakładowego Spółki.
Na potwierdzenie możliwości sfinansowania poszerzenia działalności o dodatkową stację nadawczą przedstawiono we wniosku:

– umowę z dnia 27 października 2005 r. zawartą pomiędzy Wnioskodawcą a jego udziałowcem w zakresie dopłat do kapitału zakładowego;

– roczne rozliczenie podatkowe jedynego udziałowca za rok 2004 – pana Piotra Granowskiego, z którego wynika jego dobra sytuacja finansowa.
KRRiT oceniła, że według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwości finansowe niezbędne do zrealizowania zaplanowanego przedsięwzięcia.
Wobec powyższego KRRiT postanowiła rozszerzyć koncesję Nr 088/P/2002-R, wydaną spółce „Radio WEEKEND” Sp. z o.o. z siedzibą w Chojnicach, o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Kościerzynie w województwie pomorskim.
II.

Rozpatrując wniosek Stowarzyszenia „Ziemia Pucka” z siedzibą we Władysławowie , KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Zgodnie z treścią pkt. I 2 Ogłoszenia Przewodniczącej KRRiT z dnia 21 czerwca 2005 roku Wnioskodawca wystąpił o rozszerzenie koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie w województwie pomorskim;
2.
Wnioskodawca posiada koncesję Nr 317/2005-R z dnia 6 czerwca 2005 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Kaszëbë” ze stacji nadawczych Gdynia Mechowo i Gdańsk Szemud (obecnie zgodnie z decyzją Przewodniczącej KRRiT Nr DK - 064/2006 – 3/317 z dnia 28 marca 2006 roku ze stacji nadawczych Gdynia Rekowo i Gdańsk Chwaszczyno) w województwie pomorskim. W ww. koncesji określono charakter programu jako uniwersalny, z obowiązkowym udziałem tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 10 % tygodniowego czasu nadawania w porze dziennej (obecnie zgodnie z decyzją Przewodniczącej KRRiT Nr DK - 123/2006 – 4/317 z dnia 6 czerwca 2006 roku - 12 %). Zgodnie z koncesją Wnioskodawca powinien także nadawać audycje i inne przekazy adresowane do społeczności kaszubskiej, dotyczące spraw lokalnych i pozalokalnych, w tym też audycje nadawane w języku tej społeczności.
Wnioskodawca występuje obecnie o rozszerzenie posiadanej koncesji o stację nadawczą w Kościerzynie w pobliżu Chojnic (województwo pomorskie). Warunki koncesji Wnioskodawcy są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala mu od strony formalnej złożyć taki wniosek. 

Nadesłana dokumentacja programowa wniosku jest kompletna i daje obraz programu nadawanego aktualnie oraz zamierzeń Wnioskodawcy związanych z rozszerzeniem koncesji.
Analiza układu ramowego aktualnie nadawanego programu wykazała, że Wnioskodawca realizuje warunki koncesji. Program zgodnie z koncesją emitowany jest całodobowo. Obok dominujących ilościowo informacji i publicystyki są w nim nadawane także inne rodzaje audycji: edukacyjne, rozrywkowe, dla dzieci i młodzieży, muzyczne i religijne, co pozwala zachować  uniwersalny charakter programu.  

Tematyka lokalna - jak wynika ze wskazanych w ramówce czasów trwania audycji - zajmuje przeciętnie ok. 25 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, czyli aż jedną czwartą programu w tej porze. Jest to udział ponad dwukrotnie wyższy niż wymagania określone w koncesji. Ponad połowę ogólnego czasu emisji tematyki lokalnej stanowią obligatoryjne audycje w tym zakresie, tj. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych. 

W programie nadawane są codziennie co godzinę dzienniki zawierające informacje lokalne oraz wiadomości z kraju i ze świata, a także codzienne lokalne informacje użytkowe: rybacka prognoza pogody, informacje dla kierowców, informacje kulturalne. Emitowane są też systematycznie audycje publicystyczne poświęcone sprawom lokalnym, wywiady i komentarze, jak też audycje satyryczne i magazyny publicystyczno-rozrywkowe o tematyce lokalnej. Lokalny charakter mają także audycje religijne (informacje z życia parafii, czytanie Ewangelii w języku kaszubskim) oraz muzyczno-rozrywkowe audycje kontaktowe. Jak z tego wynika, audycje poświęcone sprawom lokalnym zajmują dominujące, bardzo duże miejsce w programie. Emitowane są także audycje adresowane do społeczności kaszubskiej i nadawane w jej języku.  

Należy podkreślić, że program składa się w całości z audycji wytworzonych przez nadawcę. Stanowi to o oryginalnym charakterze tworzonej w Radiu Kaszëbë oferty programowej. 

Wnioskodawca zadeklarował, że w związku z wnioskiem o rozszerzenie koncesji nie zamierza wprowadzać zmian w nadawanym programie. Modyfikacja aktualnego programu polegać ma tylko na uzupełnieniu go o tematykę dotyczącą Kościerzyny i powiatu kościerskiego.
Analiza wniosku wykazała, że zapisy posiadanej przez Wnioskodawcę koncesji oraz stan dotychczasowej realizacji warunków tej koncesji przez Wnioskodawcę zapewniają realizację warunków Ogłoszenia, zarówno w zakresie uniwersalnego charakteru programu, jak i wymaganego udziału tematyki lokalnej.
Program Radia Kaszëbë jest programem dostarczającym nie tylko informacji i rozrywki, ale również edukującym i popularyzującym kulturę i język kaszubski, do czego zobowiązują zapisy koncesji.
Wnioskodawca rozpowszechnia program w północnej części województwa pomorskiego. Kościerzyna, o którą występuje we wniosku, leży w południowej części tego województwa. Rozszerzenie koncesji Wnioskodawcy o wnioskowaną miejscowość, choć zwiększa zasięg nadawania programu Radia Kaszëbë, nie narusza zarazem jego dotychczasowego, związanego z Pomorzem zasięgu ani terytorialnego zakresu tematyki lokalnej. Warto podkreślić, że obszar, o który Wnioskodawca chce powiększyć zasięg, zamieszkały jest także przez społeczność kaszubską, stanowiącą adresata programu;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje 
i załączniki. Wnioskodawca, w związku z planowanym rozszerzeniem działalności nadawczej, nie planuje zakupów urządzeń technicznych, a niezbędny system nadawczy zamierza dzierżawić od operatora TP EmiTel;

4.
Wniosek o rozszerzenie koncesji zawiera informacje o sytuacji ekonomiczno – finansowej Stowarzyszenia „Ziemia Pucka”.

Wnioskodawca przedstawił we wniosku założenia finansowe w zakresie realizacji projektu rozszerzenia działalności nadawczej o nową stację zlokalizowaną w Kościerzynie.

KRRiT oceniła, że z załączonej do wniosku dokumentacji finansowej Stowarzyszenia oraz z zaświadczenia bankowego wynika, że Wnioskodawca nie posiada własnych środków na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia. 
Jako źródło sfinansowania rozszerzenia działalności nadawczej wskazano środki pochodzące od sponsora, tj. spółki „Kompania Piwowarska” S.A. W celu udokumentowania tego sposobu finansowania wniosek został uzupełniony o dokumenty finansowe Sponsora, a także o kopię umowy z dnia 13 czerwca 2005 roku, określającej terminy oraz warunki przekazania środków pieniężnych.
KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca będzie mógł dysponować środkami pieniężnymi niezbędnymi na sfinansowanie przedsięwzięcia, pod warunkiem zrealizowania ww. umowy sponsorskiej, zawartej ze spółką „Kompania Piwowarska” S.A.

Zgodnie z Konstytucyjną zasadą określoną w art. 213, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stoi na straży wolności słowa, prawa do informacji oraz interesu publicznego w radiofonii i telewizji. W art. 5 i art. 6 ust. l ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji, ustawodawca stwierdził, że Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji jest organem państwowym właściwym w sprawach radiofonii i telewizji, który stoi na straży wolności słowa w radiu i telewizji, samodzielności nadawców i interesów odbiorców oraz zapewnia otwarty i pluralistyczny charakter radiofonii i telewizji.

Przepisy te oraz unormowanie zawarte w art. 6 ust. 2 pkt. 1-3 ustawy uprawniają Krajową Radą Radiofonii i Telewizji do kształtowania polityki na rynku audiowizualnym oraz dają podstawę do wykonania tzw. „uznania administracyjnego” w odniesieniu do podmiotu, któremu udziela się albo odmawia udzielenia koncesji. Przepis art. 36 ust. 1 zobowiązuje KRRiT do dokonywania oceny wniosków z uwzględnieniem stopnia realizacji zadań radiofonii przez innych nadawców działających na danym obszarze. Formą prawną, w której Krajowa Rady Radiofonii i Telewizji wyraża swoją wolę, jest uchwała KRRiT. Uchwały podejmowane są większością 2/3 głosów ustawowej liczby członków.

Dokonując oceny złożonych wniosków KRRiT porównała dokumentację programową Radia Kaszëbë i Radia Weekend oraz stwierdziła, że Stowarzyszenie deklaruje większy udział tematyki lokalnej w programie oraz większy udział jego obligatoryjnych elementów (informacja i publicystyka), należy jednak podkreślić, że oba projekty spełniają warunki Ogłoszenia pod względem deklarowanego, procentowego udziału tematyki lokalnej w programie.

Jednocześnie należy zauważyć, iż większą różnorodność gatunkową w zakresie realizacji tematyki lokalnej zaprezentowała spółka „Radio WEEKEND” Sp. z o.o. W obu programach tematyka lokalna ma być realizowana poprzez informacje, publicystykę, użytkowe informatory (tj. traffic, prognoza pogody, informacje o wydarzeniach kulturalnych), audycje rozrywkowe i religijne. W Radiu Weekend dodatkowo tematyka lokalna będzie obecna w wiadomościach sportowych, przeglądach prasy regionalnej, obecności na antenie przedstawicieli samorządów, organizacji i stowarzyszeń regionalnych w relacjach i recenzjach z wydarzeń kulturalnych, w audycjach literackich prezentujących lokalnych/regionalnych twórców, audycjach edukacyjnych przedstawiających tradycję i historię regionu oraz muzyce ludowej regionu.

Ponadto Radio Weekend zdecydowanie przewyższa Radio Kaszëbë pod względem różnorodności gatunkowej całego programu, ponieważ w swojej strukturze gatunkowej obok rodzajów audycji obecnych w Radiu Kaszëbë (informacja, publicystyka, rozrywka, audycje kontaktowe, religijne, edukacyjne dla dzieci) planuje również nadawanie audycji poradniczych, sportowych, literackich (bardzo rzadki gatunek w koncesjonowanych programach radiowych), magazynów żeglarskich oraz muzyki ludowej regionu.
W wyniku porównania ww. projektów w zakresie projektu programu radiowego, KRRiT postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji Stowarzyszeniu „Ziemia Pucka” z siedzibą we Władysławowie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie w województwie pomorskim.
III.
Rozpatrując wniosek spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie, Przewodnicząca KRRiT stwierdziła, iż Wnioskodawca złożył wniosek w sprawie dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 045/P/2001-R z dnia 22 sierpnia 2001 roku, udzielonej na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym pod nazwą „Radio ESKA Trójmiasto” (obecnie: „HIT FM”) ze stacji nadawczych zlokalizowanych w Gdańsku i Gdyni w województwie pomorskim.

Zgodnie z treścią Ogłoszenia Przewodniczącej KRRiT z dnia 21 czerwca 2005 roku (opublikowanego w Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 7 lipca 2005 roku, Nr 39, poz. 535) pkt. I 2 stanowił podstawę do składania wniosków o rozszerzenie koncesji, na okres do czasu wygaśnięcia koncesji wskazanej we wniosku, na rozpowszechnianie programu radiowego 
o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym tzn. programu zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę. W Ogłoszeniu tym określono, iż program musi zawierać także różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych poświęconych tematyce lokalnej odnoszących się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, przy czym udział ww. słownych pozycji programu ma wynosić nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00–23.00. Pkt I 2 Ogłoszenia stanowił podstawę do ubiegania się o rozszerzenie koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Kościerzynie w województwie pomorskim (częstotliwość = 100,7 MHz; ERP = 0,8 kW).
W związku ze złożeniem wniosku niezgodnie z treścią Ogłoszenia w zakresie charakteru programu, KRRiT podjęła Uchwałę Nr 166/2006 z dnia 29 marca 2006 roku o odmowie spółce „Radio ESKA” S.A. rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym - muzycznym pod nazwą „HIT FM” ze stacji nadawczej zlokalizowanej 
w Kościerzynie w województwie pomorskim oraz upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji w przedmiotowej sprawie.
Wobec powyższego Przewodnicząca KRRiT postanowiła odmówić spółce „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 045/P/2001-R z dnia 22 sierpnia 2001 roku.
IV.
Rozpatrując wniosek spółki „RADIO PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca wystąpił o rozszerzenie koncesji Nr 145/P/2002-R z dnia 12 grudnia 2002 roku, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie w województwie pomorskim;
2.
Wnioskodawca na podstawie posiadanej koncesji rozpowszechnia w Łodzi program o zasięgu lokalnym pod nazwą „Radio PARADA”, o charakterze określonym w koncesji jako uniwersalny, z obowiązkowym udziałem tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 12 % tygodniowego czasu nadawania w porze dziennej i z udziałem obligatoryjnych audycji dotyczących tematyki lokalnej (tj. lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej) w wysokości nie mniejszej niż 6 % tego czasu.
Warunki koncesji Wnioskodawcy są zgodne z warunkami Ogłoszenia, a nawet nakładają na Wnioskodawcę nieco wyższy wymiar zobowiązań w zakresie tematyki lokalnej (12 %) niż wymaga Ogłoszenie (10 %). Zgodność warunków koncesji z treścią Ogłoszenia pozwala Wnioskodawcy, z formalnego punktu widzenia, złożyć omawiany wniosek i wziąć udział w postępowaniu.

Z nadesłanego przez Wnioskodawcę układu ramowego aktualnie nadawanego programu wynika, że Wnioskodawca realizuje dotychczasowe warunki koncesji. 
W programie, obok dominującej ilościowo informacji, obecne są także inne rodzaje audycji: publicystyczne, poradnicze, edukacyjne, rozrywkowe, muzyczne, dla dzieci, dzięki czemu zostaje zachowany uniwersalny charakter programu. Tematyka lokalna - jak wynika ze wskazanych w ramówce czasów trwania audycji - zajmuje przeciętnie ok. 14 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, w tym obligatoryjne audycje o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych, stanowią 8,1 % tygodniowego czasu emisji w tej porze. Wymagania koncesji w zakresie udziału tematyki lokalnej w programie są więc w Radiu Parada, jak wynika z przedstawionych przez Wnioskodawcę danych, realizowane, a nawet nieco przewyższane.
Jednakże ten pozytywny obraz zakłóca fakt, że – jak wynika z całości nadesłanej dokumentacji programowej - po rozszerzeniu zasięgu nadawania o Kościerzynę koncesja w zakresie tematyki lokalnej nie będzie realizowana.

Wniosek ten wynika z faktu, że Wnioskodawca nie planuje zwiększenia wymiaru tematyki lokalnej w programie tak, by móc realizować zarówno dotychczasowe wymagania koncesji – dotyczące udziału w programie tematyki lokalnej odnoszącej się do Łodzi i okolic w wymiarze 12 % tygodniowego czasu emisji, jak i warunki Ogłoszenia, dotyczące udziału tematyki lokalnej odnoszącej się do Kościerzyny w wymiarze 10 % tego czasu.
Wnioskodawca zadeklarował we wniosku (pkt. C.8.1 Informacji Programowych), że po rozszerzeniu koncesji tematyka lokalna będzie zajmowała 12 % tygodniowego czasu emisji programu. Jest to wielkość zgodna z warunkami koncesji, należy jednak zwrócić uwagę, że mieszczą się w tym jedynie audycje dotyczące Łodzi i pobliskich miejscowości w województwie łódzkim. Nie mieszczą się w tej liczbie audycje poświęcone Kościerzynie. 

Wnioskodawca zadeklarował jednocześnie, że tematyka lokalna w programie planowanym po rozszerzeniu koncesji będzie dotyczyć „Kościerzyny i okolic oraz województwa pomorskiego” (pkt. C.8.3 Informacji Programowych), oraz, że „program radiowy w lokalizacji Kościerzyna (…) będzie to dotychczasowy program Radia Parada z udziałem tematyki lokalnej Kościerzyny w dziennej porze nadawania w wymiarze nie mniejszym niż 10 %” (załącznik C.1 do Informacji Programowych wniosku). Deklarowany udział tematyki lokalnej dotyczącej Kościerzyny jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Nie da się go jednak pogodzić z jednoczesnym udziałem – w jednolitym programie - tematyki lokalnej dotyczącej województwa łódzkiego (Łodzi i okolic) w wysokości 12 % czasu emisji, skoro całkowity udział tematyki lokalnej w programie ma stanowić jedynie 12 %. Wnioskodawca mógłby wypełnić oba rodzaje zobowiązań jedynie wówczas, gdyby zaplanował podwójny udział tematyki lokalnej, tj. w wysokości co najmniej 22 % tygodniowego czasu emisji (12 % - Łódź i 10 % - Kościerzyna). Tego jednak nie zrobił. W związku z tym deklaracje Wnioskodawcy, że będzie realizował zarówno dotychczasowe zapisy koncesji jak i warunki Ogłoszenia, należy uznać za niewiarygodne. Nie da się obu tych warunków (program lokalny dla łodzi i program lokalny dla Kościerzyny) zrealizować bez zwiększenia całkowitego udziału tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do dwóch różnych regionów: łódzkiego i pomorskiego. Wynika stąd, że Wnioskodawca albo nie ma zamiaru realizować składanych deklaracji co do udziału tematyki lokalnej w programie, albo - zamierza rozszczepiać program i nadawać audycje dla obu obszarów równolegle w tym samym czasie. Należy jednak zwrócić uwagę, że także w takim przypadku (rozszczepiania) Wnioskodawca byłby zmuszony tworzyć blisko dwa razy więcej audycji o tematyce lokalnej niż obecnie – oddzielnie dla Łodzi, oddzielnie dla Kościerzyny.
Należy zwrócić uwagę na jeszcze jedną niejasność zawartą w deklaracjach Wnioskodawcy. Otóż wskazując miejscowości, których będzie dotyczyć tematyka lokalna w programie (pkt. C.8.3. Informacji Programowych wniosku), Wnioskodawca pomija zupełnie podstawowy obszar dotychczasowego nadawania programu, czyli Łódź i okolice, a wymienia jedynie Kościerzynę. Widać więc, że wbrew deklaracjom Wnioskodawcy złożony projekt nie obejmuje całości projektowanego programu (tj. jednolitego programu dla Łodzi i Kościerzyny), lecz jedynie jego część, dotyczącą planowanego do emisji programu w Kościerzynie. Aktualne jest więc sformułowane wyżej przypuszczenie, że Wnioskodawca zamierza rozszczepiać program, choć o tym wyraźnie nie mówi.

Przedstawiona wyżej niespójność projektu ma źródło w fakcie, że Wnioskodawca występuje o rozszerzenie koncesji o miejscowość leżącą w innym regionie kraju, bardzo odległą od „macierzystego” miejsca rozpowszechniania programu. Nadawcy rozszerzający koncesję o miejscowości pozostające w obrębie jednego regionu mogą - w ramach niezwiększonego wymiaru tematyki lokalnej - pomieścić problematykę lokalno-regionalną dotyczącą ogółu miejscowości objętych zasięgiem nadawania. Możliwości takich nie ma nadawca, który wykracza zasięgiem nadawania programu poza region. Nadawca taki, chcąc realizować zobowiązania koncesji, musi zwiększyć udział tematyki lokalnej w programie.

Rozszerzenie koncesji Wnioskodawcy o miejscowość leżącą w innym województwie i regionie oznaczałoby zmianę zasięgu programu Radia Parada z dotychczasowego - lokalnego, na ponadregionalny. Taka zmiana jest niekorzystna z punktu widzenia udziału tematyki lokalnej w programie, ponieważ program, który uzyskuje zasięg ponadregionalny, przestaje być skoncentrowany na sprawach miejscowości objętych dotychczasowym zasięgiem nadawania, a lokalna społeczność otrzymuje mniej audycji poświęconych sprawom swojego miejsca zamieszkania.
Omawiany wniosek, choć formalnie kompletny, zawierał istotne błędy w odniesieniu do terytorialnego zasięgu (do geografii) tematyki lokalnej w programie. Wnioskodawca zadeklarował we wniosku, że po rozszerzeniu koncesji tematyka lokalna będzie dotyczyć powiatu tomaszowskiego w województwie łódzkim, w innym zaś miejscu wniosku - że Wysocka koło Poznania. W odpowiedzi na zapytanie KRRiT w tej sprawie Wnioskodawca sprostował dane i odniósł je do Kościerzyny. Niemniej wymienione błędy świadczą o niestaranności w przygotowaniu wniosku i o mechanicznym powielaniu przez Wnioskodawcę dokumentów składanych w innych postępowaniach koncesyjnych dotyczących rozszerzenia posiadanej koncesji (Wnioskodawca występował w 2005 roku o stacje nadawcze w Tomaszowie Mazowieckim i w Wysocku). Z tego wynika, że Wnioskodawca nie uwzględnia w ogóle w projektowanym programie specyfiki miejsca, dla którego program jest przeznaczony. Wnioskodawca nie zaplanował żadnych audycji o tematyce lokalnej przeznaczonych specjalnie dla Kościerzyny. Powielił jedynie ogólny schemat programu, mający obsłużyć bardzo różne miejscowości. Fakt ten potwierdza wskazany wyżej brak wiarygodności Wnioskodawcy jako nadawcy programu lokalnego dla Kościerzyny.
Analiza wniosku wykazała, że po rozszerzeniu koncesji w programie Radia Parada nie będą realizowane warunki Ogłoszenia ani zapisy koncesji dotyczące udziału tematyki lokalnej w programie. Faktyczny udział tematyki lokalnej w programie w odniesieniu do każdej z miejscowości z oddzielna (Łódź, Kościerzyna) będzie znacznie niższy od wymaganego w tych dokumentach, ponieważ Wnioskodawca nie planuje zwiększenia całości tematyki lokalnej w programie.
Na podstawie przedstawionego projektu należy wnosić, że Wnioskodawca planuje rozszczepianie programu, co w świetle dotychczasowej polityki koncesyjnej KRRiT jest niedopuszczalne;
3.
W części technicznej wniosek nie zawiera wszystkich niezbędnych informacji. Wnioskodawca do dnia wydania niniejszej decyzji nie przedstawił dokładnych danych odnośnie lokalizacji oraz dokładnych danych dotyczących bazy technicznej i planów rozwojowych. W związku z wnioskowanym rozszerzeniem działalności nadawczej, Wnioskodawca nie zaplanował inwestycji technicznych;
4.
Wniosek w części ekonomiczno – finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego większościowym udziałowcu.
Wnioskodawca przedstawił we wniosku założenia finansowe w zakresie realizacji projektu rozszerzenia działalności o nową stację z lokalizacją w Kościerzynie, z których wynika, że wysokie koszty działalności tej stacji byłyby pokrywane dodatkowymi przychodami jedynie w ok. 50 %.

KRRiT oceniła, że załączone do wniosku dokumenty finansowe Wnioskodawcy wskazują na brak posiadania przez „RADIO PARADA” Sp. z o.o. własnych środków finansowych, które mogłyby być przeznaczone na finansowanie planowanego przedsięwzięcia.
Wnioskodawca zamieścił we wniosku sprzeczne informacje, co do sposobu i kierunku finansowania zaplanowanego przedsięwzięcia.

W obowiązkowym załączniku C.1. Wnioskodawca wskazał jako źródło finansowania środki, które będą pochodziły ze wzrostu kapitałów własnych, co zostało podparte oświadczeniem Zarządu Spółki „Radio Parada”, że „Spółka będzie dofinansowana kapitałem własnym” oraz oświadczeniem udziałowców Wnioskodawcy, że „w przypadku pozytywnego rozpatrzenia przez KRRiT wniosku o rozszerzenie koncesji i w tej sprawie KRRiT skieruje do właściwego organu pismo o przydział częstotliwości, to Radio Parada zgromadzi do dnia oficjalnego wręczenia jej koncesji – dodatkowe środki w kwocie 500 000 (pięćset tysięcy) złotych na podwyższenie kapitału zakładowego na pokrycie kosztów rozszerzonej działalności”.

Jednocześnie w załączniku B.2.2 zawarto stwierdzenie, że „kapitał zakładowy firmy w kwocie 180 000 zł (sto osiemdziesiąt tysięcy złotych) jest wystarczający na ewentualne pokrycie opłat związanych z rozszerzeniem koncesji”.

W związku z założeniem o dofinansowaniu kapitałem własnym, wynikającym z obowiązkowego załącznika C.1., Wnioskodawca został poproszony o przedstawienie wstępnej umowy precyzującej wysokość oraz formę tego dofinansowania, wraz z udokumentowaniem od strony finansowej.

Jednocześnie Wnioskodawca został poproszony o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy załącznikami B.2.2 a C.1.

W odpowiedzi Spółka potwierdziła, że „w jej przekonaniu kapitał zakładowy w wysokości 180 000 (sto osiemdziesiąt tysięcy) złotych jest wystarczający na pokrycie opłat związanych z rozszerzeniem koncesji” oraz że „według Spółki nie zachodzi potrzeba udokumentowania finansowania, chyba, że uchwałą wspólników, co nastąpi niezwłocznie w przypadku zaistnienia konieczności zgromadzenia dodatkowych środków”.

W związku z otrzymaną od spółki „RADIO PARADA” Sp. z o.o. odpowiedzią, KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawca nie udokumentował możliwości finansowania poprzez wzrost kapitału własnego, a ponadto dokonał zmiany założeń co do sposobu finansowania w stosunku do załączonego we wniosku obowiązkowego załącznika C.1., czyli ze środków zewnętrznych na własne, co jest niezgodne z §9 pkt 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 2 czerwca 1993 r. w sprawie zawartości wniosku oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych.
W związku z powyższym KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca nie udokumentował możliwości finansowania zaplanowanego przedsięwzięcia.

Wobec powyższego KRRiT postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji spółce „RADIO PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Kościerzynie w województwie pomorskim.
V.

W związku z wnioskiem spółki „Radio WEEKEND” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Chojnicach, w wykonaniu Uchwały Nr 177/2006 z dnia 5 kwietnia 2006 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem o numerze Nr DRD-WRF-5153-61/06 (2) z dnia 14 czerwca 2006 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie.
W piśmie z dnia 30 czerwca 2006 roku Wnioskodawca oświadczył, że nie wnosi zastrzeżeń do postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej Nr DRD-WRF-5153-61/06 (2) z dnia 14 czerwca 2006 roku.
W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań 
i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z  2005 r. Nr. 267 poz. 2258), rezerwacji częstotliwości stacji dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. 
z ( 1 ust. 2 oraz § 9 ust. 8 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

· miasta i gminy objęte w całości lub części zasięgiem stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie:
Dziemiany, Karsin, Kościerzyna, Liniewo, Lipusz, Nowa Karczma, Parchowo, Stara Kiszewa, Stężyca, Sulęczyno.
-
przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu:
47.300 osób

Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu:
     188.200 osób

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:
     235.500 osób

(2.200 zł ×  5) × 0,8 × 2/7 = 2.514 zł
5 –  współczynnik wzrostu liczby odbiorców (w pełnych dziesiątkach tysięcy);
0,8 – współczynnik związany z nie znajdowaniem się w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 
200 tysięcy;

2/7 – współczynnik opłaty proporcjonalny do czasu pozostałego do dnia wygaśnięcia koncesji (po zaokrągleniu do liczby pełnych lat).
Do zapłaty: 2.514 (słownie: dwa tysiące pięćset czternaście) złotych.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „Radio WEEKEND” Sp. z o.o. z siedzibą w Chojnicach,
2. Stowarzyszenie „Ziemia Pucka” z siedzibą we Władysławowie,

3. „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie,

4. „RADIO PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi, 
5. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej,
6. a/a.
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