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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 18 sierpnia 2009 roku


„NADAWCA” Sp. z o.o.
ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 187/2009 – 1/041/K
w sprawie zmiany Koncesji Nr 041/K/2009-R z dnia 3 czerwca 2009 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
8 lipca 2009 roku spółki „NADAWCA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 298/2009 z dnia 23 lipca 2009 roku
postanawia się

zmienić koncesję Nr 041/K/2009-R z dnia 3 czerwca 2009 roku, wydaną spółce „NADAWCA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO VOX FM WARSZAWA”, poprzez dodanie po pkt I, pkt.Ia w brzmieniu:
„Ia. Reklamy mogą zajmować nie więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „NADAWCA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała 
w dniu 3 czerwca 2009 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO VOX FM WARSZAWA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 8 lipca 2009 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany ww. koncesji, poprzez zmianę limitu reklam z 15% do 7% dziennego czasu nadawania programu.

W uzasadnieniu wniosku czytamy, że „obecny kryzys gospodarczy wywiera wpływ na każdy segment rynku mediów. W związku z tym w poszukiwaniu oszczędności, po przeanalizowaniu obecnie emitowanej ilości reklam, Koncesjonariusz podjął decyzję o zmniejszeniu limitu reklam z 15% do 7% dziennego czasu nadawania programu. Zamiarem Koncesjonariusza jest takie rozplanowanie wydatków, aby zabezpieczały go przed ewentualną utratą płynności finansowej. Wniosek powyższy ma na celu takie zaplanowanie płynności finansowej, która umożliwi spółce „NADAWCA” Sp. z o.o. skoncentrowanie sił i środków na zapewnieniu warunków do realizacji programu radiowego na europejskim poziomie, a także wypracowanie jak najlepszych wyników finansowych.”

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 8 lipca 2009 roku spółki „NADAWCA” Sp. z o.o. z  siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 041/K/2009-R z dnia 3 czerwca 2009 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

 Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„NADAWCA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2.
a/a.
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