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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A  Nr DK - 188/2005
z dnia 27 czerwca 2005 roku

Na podstawie art. 105 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), w wykonaniu Uchwały Nr 233/2005 z dnia 2 czerwca 2005 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 

postanawia się

umorzyć z urzędu postępowanie prowadzone wobec złożonego przez Archidiecezję Przemyską Obrządku Łacińskiego z siedzibą w Przemyślu wniosku z dnia 15 października 2001 roku w sprawie zmiany koncesji Nr 008/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku, poprzez wyrażenie zgody na przesunięcie terminu uruchomienia stacji nadawczych rozpowszechniających program radiowy pod nazwą „Radio FARA – Rozgłośnia Archidiecezji Przemyskiej” do dnia 1 listopada 2001 roku.
U z a s a d n i e n i e

W dniu 15 października 2001 Archidiecezja Przemyska Obrządku Łacińskiego z siedzibą w Przemyślu złożyła wniosek o wyrażenie zgody na przesunięcie terminu uruchomienia stacji nadawczych rozpowszechniających program radiowy pod nazwą „Radio FARA – Rozgłośnia Archidiecezji Przemyskiej” do dnia 1 listopada 2001 roku.
W wyniku dokonanej analizy stanu postępowań niezakończonych do dnia wydania niniejszej decyzji, KRRiT stwierdziła, że:

- Wnioskodawca rozpoczął rozpowszechnianie programu, a jego emisja odbywa się bez przerw;

- Wnioskodawca nie podtrzymał wniosku z dnia 1 listopada 2001 roku.

Wobec tego KRRiT postanowiła umorzyć postępowanie jako bezprzedmiotowe.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty doręczenia niniejszej decyzji.






  
Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Archidiecezja Przemyska Obrządku Łacińskiego z siedzibą w Przemyślu,

2. a/a.
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