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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 24 czerwca 2008 roku

	
	
	„Radio ABC” Sp. z o.o.
Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków



D E C Y Z J A  Nr DK - 189/2008
Na podstawie art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 28 maja 2008 roku spółki „Radio ABC” Sp. z o.o.  z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 276/2008 z dnia 3 czerwca 2008 roku,
postanawia się

umorzyć postępowanie, prowadzone wobec wniosku z dnia 2 lutego 2006 roku spółki „Radio ABC” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie  o zmianę koncesji Nr 128/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX-Szczecin”, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie w województwie zachodnio-pomorskim (98,4 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio ABC” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie (obecnie: w Krakowie) uzyskała w dniu 21 maja 2002 roku koncesję Nr 128/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ABC” (obecnie: „RMF MAXXX - Szczecin”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 2 lutego 2006 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. XI koncesji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu dotyczący zmiany lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98,4 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny.


Postulowane przeniesienie lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98 MHz) ma związek z wnioskowaną przez spółkę z tej samej grupy kapitałowej - „OPERA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie, zmianą koncesji Nr 122/P/P/2002-R, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98,4 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny.
W dniu 10 maja 2006 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła Uchwałę Nr 223/2006 w przedmiotowej sprawie.

Pismem z dnia 2 czerwca 2006 roku w/w Uchwała została skierowana do Prezesa UKE z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 K.p.a technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.

Prezes UKE postanowieniem Nr DRD-WRF-5153-42/06 (10) z dnia 27 lutego 2008 roku odmówił uzgodnienia dokonania zmiany koncesji Nr 128/P/2002-R, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98,4 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny.


W dniu 28 maja 2008 roku Koncesjonariusz wniósł o umorzenie postępowania, prowadzonego wobec wniosku z dnia 2 lutego 2006 roku o zmianę koncesji Nr 128/P/2002-R, poprzez zmianę technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.

W uzasadnieniu wniosku czytamy, iż zaproponowane przez Departament Zarządzania Zasobami Częstotliwościami Urzędu Komunikacji Elektronicznej rozwiązanie, polegające na obniżeniu efektywnej mocy promieniowanej ERP po przeniesieniu stacji nadawczej na obiekt Szczecin Warszewo jest niekorzystne, co skutkuje złożeniem przez Koncesjonariusza wniosku o umorzenie postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 2 lutego 2006 roku.


Na podstawie art. 105 § 2 Kpa organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.







  
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Radio ABC” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2. a/a.
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