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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 18 sierpnia 2009 roku


„RADIO PÓŁNOC” Sp. z o.o.

ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 190/2009
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253 poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 138 § 1 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98 poz. 1071 z późn. zm.), w związku z wnioskiem z dnia 
25 czerwca 2009 roku spółki „RADIO PÓŁNOC” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 308/2009 z dnia 30 lipca 2009 roku
postanawia się
umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 28 stycznia 2009 roku spółki „RADIO PÓŁNOC” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK-011/2009-11/108/P z dnia 7 stycznia 2009 roku w sprawie rozszerzenia koncesji wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Darłowie w woj. zachodniopomorskim.

U z a s a d n i e n i e
W dniu 7 stycznia 2009 roku Przewodniczący KRRiT wydał decyzję 
Nr DK - 011/2009 - 11/108/P w sprawie rozszerzenia koncesji Nr 108/P/2002-R, udzielonej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”, 
o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Darłowie w województwie zachodniopomorskim. Jednocześnie w ww. decyzji Przewodniczący KRRiT odmówił zmiany (rozszerzenia) koncesji pozostałym stronom postępowania, tj. spółkom „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz „Radio Reja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
Zgodnie z art. 127 § 3 k.p.a. stronom postępowania przysługiwało prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.

W piśmie z dnia 28 styczna 2009 roku spółka „RADIO PÓŁNOC” Sp. z o.o. wniosła o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem ww. decyzji.
Według Wnioskodawcy projekt spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. nie przewyższał wniosków pozostałych wnioskodawców, w tym wniosku spółki „RADIO PÓŁNOC” Sp. z  o.o., a podjęta przez KRRiT decyzja została dokonana tylko i wyłącznie na podstawie deklaracji zawartych we wniosku koncesyjnym spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o., a nie faktów dotyczących realizacji koncesji posiadanych przez spółkę „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o.
Wnioskodawca podniósł zarzut, że zaskarżona decyzja naruszyła art. 36 ust. 1 
pkt 5 ustawy o radiofonii i telewizji, poprzez przyznanie rozszerzenia koncesji podmiotowi, który nie realizuje zapisów programowych zadeklarowanych we wniosku koncesyjnym. 

Następnie w piśmie z dnia 25 czerwca 2009 roku Wnioskodawca wycofał wniosek z dnia 28 stycznia 2009 roku i wniósł o umorzenie postępowania.
W tym miejscu należy wskazać, iż do wniosków o ponowne rozpatrzenie sprawy złożonych zgodnie z art. 127 § 3 k.p.a., stosuje się przepisy dotyczące odwołań od decyzji. Natomiast art. 137 k.p.a. stanowi, że strona może cofnąć odwołanie przed wydaniem decyzji przez organ odwoławczy. Organ odwoławczy nie uwzględni jednak cofnięcia odwołania, jeżeli prowadziłoby to do utrzymania w mocy decyzji naruszającej prawo lub interes społeczny.

Dokonując analizy wniosku z dnia 25 czerwca 2009 roku należy stwierdzić, że 
w niniejszej sprawie nie zachodzą ww. przesłanki.
Jeżeli strona cofnęła odwołanie, organ odwoławczy wydaje decyzję, w której umarza postępowanie odwoławcze (art. 138 § 1 pkt 3 k.p.a.).
W dniu 30 lipca 2009 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 308/2009, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji o umorzeniu postępowania prowadzonego na podstawie wniosku z dnia 28 stycznia 2009 roku spółki „RADIO PÓŁNOC” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK-011/2009-11/108/P z dnia 7 stycznia 2009 roku w sprawie rozszerzenia koncesji wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Darłowie w woj. zachodniopomorskim.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.

Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. Nr 153, poz. 1270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.  „RADIO PÓŁNOC” Sp. z o.o.  z siedzibą w Warszawie (04-190) przy 
ul. Jubilerskiej 10;
2. „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204) przy 
Al. Waszyngtona 1;

3. „RADIO REJA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-190) przy 
ul. Jubilerskiej 10;
4. a/a.
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