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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	      Warszawa, dnia 25 października 2011 r.

	
	
	Diecezja Koszalińsko-Kołobrzeska

ul. Ks. Kard. Wyszyńskiego 25
75-062 Koszalin


D E C Y Z J A  Nr DK – 190/2011 – 1/079/K
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253 poz. 2531, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 138 § 1 pkt 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98 poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 26 maja 2011 r. Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej z siedzibą w Koszalinie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr 079/K/2011-R z dnia 28 kwietnia 2011 r. oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 466/2011 z dnia 27 września 2011 r.
postanawia się
1. Uchylić decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr 079/K/2011-R z dnia 28 kwietnia 2011 r. w części obejmującej pkt. IV osnowy oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:
„IV.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 194.168 (słownie: sto dziewięćdziesiąt cztery tysiące sto sześćdziesiąt osiem) złotych.”
2.
Uchylić decyzję Nr 079/K/2011-R w części obejmującej fragment uzasadnienia dotyczący naliczenia opłaty za udzielenie koncesji, podstawy prawnej jej naliczenia (pkt III str. 5 i 6 decyzji) oraz nadać w tym zakresie ww. decyzji następujące brzmienie:
„Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 
i ( 3 oraz ( 9 ust. 11 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz. U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
504.300 osób

Liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
50
Wysokość opłaty:
(8.571 + 314 x 50) x 10 x 0,8 = 194.168 zł

8.571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców powyżej 0,5 mln do 5 mln;
50 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;

10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.
Do zapłaty: 194.168 (słownie: sto dziewięćdziesiąt cztery tysiące sto sześćdziesiąt osiem) złotych.”
U z a s a d n i e n i e

Diecezja Koszalińsko-Kołobrzeska z siedzibą w Koszalinie uzyskała w dniu 28 kwietnia 2011 r. koncesję na kolejny okres Nr 079/K/2011-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Plus Koszalin”.
Zgodnie z pkt. IV osnowy ww. decyzji opłata za udzielenie koncesji wyniosła 242.710 (słownie: dwieście czterdzieści dwa tysiące siedemset dziesięć) złotych. Ponadto w pkt. III uzasadnienia decyzji Nr 079/K/2011-R (str. 5 i 6) wskazano m.in., iż liczba mieszkańców w zasięgu programu wynosi 504.300 osób (50 – w pełnych dziesiątkach tysięcy), naliczono opłatę za udzielenie koncesji oraz określono termin jej wniesienia na dzień 27 czerwca 2011 r.
Pismem z dnia 26 maja 2011 r. Koncesjonariusz wniósł na podstawie art. 127 § 3 k.p.a. o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem ww. decyzji w zakresie naliczonej opłaty za udzielenie koncesji.

Tym samym pismem Koncesjonariusz wniósł o zmianę warunków technicznych rozpowszechniania programu oraz o rozłożenie na raty ponownie naliczonej opłaty za udzielenie koncesji z uwzględnieniem zniżki przewidzianej § 9 ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych. W kwestiach tych zostaną wydane odrębne decyzje Przewodniczącego KRRiT.

Wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy został złożony w terminie określonym w art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 2 k.p.a.

W ww. wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy Koncesjonariusz wystąpił o zmianę wysokości opłaty koncesyjnej, zarzucając nieuwzględnienie przy naliczaniu jej wysokości, zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.
W związku z wnioskiem z dnia 26 maja 2011 r. Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej z siedzibą w Koszalinie, KRRiT stwierdziła, iż należy dokonać ponownej analizy zaskarżonej decyzji Nr 079/K/2011-R z dnia 28 kwietnia 2011 r. oraz naliczyć ponownie wysokość opłaty z tytułu udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Plus Koszalin”.

Odnosząc się do zarzutu Koncesjonariusza KRRiT stwierdziła, że zgodnie z § 9 ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.), jeżeli w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego nie znajduje się miasto o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy, opłata za udzielenie lub zwiększenie zasięgu koncesji wynosi 80% opłaty ustalonej na podstawie przepisów § 1-4 oraz § 9 ust. 1-8. KRRiT stwierdziła, iż w przedmiotowej decyzji przy naliczaniu wysokości opłaty z tytułu udzielenia koncesji, okoliczność ta rzeczywiście nie została uwzględniona, tym samym wniosek Koncesjonariusza zasługuje na uwzględnienie.

Zgodnie z art. 138 § 1 k.p.a. organ odwoławczy wydaje decyzję, w której:

1) 
utrzymuje w mocy zaskarżoną decyzję albo

2) 
uchyla zaskarżoną decyzję w całości albo w części i w tym zakresie orzeka co do istoty sprawy bądź uchylając tę decyzję - umarza postępowanie pierwszej instancji, albo

3)
 umarza postępowanie odwoławcze.
W dniu 27 września 2011 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 466/2011, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji w sprawie uchylenia decyzji Nr 079/K/2011-R z dnia 28 kwietnia 2011 r., w części dotyczącej wysokości opłaty koncesyjnej oraz naliczenia ponownie wysokości opłaty z tytułu udzielenia koncesji z uwzględnieniem zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

W związku z powyższym wysokość i sposób naliczenia opłaty za udzielenie koncesji Nr 079/K/2011-R zostały ponownie określone w osnowie niniejszej decyzji.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. Nr 153, poz. 1270, z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują: 
1. Diecezja Koszalińsko-Kołobrzeska z siedzibą w Koszalinie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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