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  PRZEWODNICZĄCA

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji

D E C Y Z J A  Nr  DK – 191/2003 - 3/097/P

z dnia 1 sierpnia 2003 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 097/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101 z późn. zm.) i art. 104, 107, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 7 maja 2002 roku spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Nr 348/2002 z dnia 20 czerwca 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, 

postanawia się

zmienić w koncesji Nr 097/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Warszawa”, przeznaczonego do powszechnego odbioru, dla spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie punkt X. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie :

„X. Dokonać rezerwacji niżej wymienionej częstotliwości przeznaczonej do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków jej wykorzystania:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczych za pośrednictwem łącza kablowego.

Zastrzeżenie:
1.
Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń innych służb niż radiodyfuzja oraz radiofonicznych stacji nadawczych istniejących i działających na podstawie koncesji udzielonych przed dniem udzielenia koncesji.”.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 25 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Warszawa”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 7 maja 2002 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o zmianę technicznych warunków rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Warszawie, rozpowszechniającej program radiowy za pomocą częstotliwości 105,6 MHz.

Zmiana powyższa ma na celu zapewnienie lepszych warunków technicznych prowadzenia działalności nadawczej. 

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Na podstawie złożonego wniosku Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, który postanowieniem Nr DZC-WRT-5106-35/03/1 z dnia 5 czerwca 2003 roku uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości w sposób określony w niniejszej decyzji. 

W piśmie z dnia 17 czerwca 2003 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w w/w postanowieniu.

Zmiana koncesji nie skutkuje zwiększeniem liczby mieszkańców w zasięgu programu.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.  

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.








Danuta WANIEK

Załącznik: charakterystyka promieniowania anteny stacji „Radio ESKA Warszawa”.

Otrzymują : 

1. „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie,

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty,

3. a/a.
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