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Warszawa, dnia 3 lipca 2008 roku.

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji









„Radio SBB Rodło” Sp. z o.o.






Al. Komisji Edukacji Narodowej 93






02-777 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 192/2008
Na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 496/2007 z dnia 29 sierpnia 2007 roku

postanawia się:
nakazać spółce „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku program radiowy o charakterze wyspecjalizowanym  akademickim pod nazwą „Radio Planeta 103,9 FM” (obecnie: „PLANETA 103,9 FM”), zaniechania działań naruszających art. 4 pkt. 4a ustawy o radiofonii i telewizji oraz warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych, dotyczących:

- realizacji programu o charakterze wyspecjalizowanym ze względu na poruszaną problematykę i odbiorcę – tj. koncentrującego się na problemach i działalności środowiska akademickiego (punkt III koncesji);
- obecności w programie audycji prezentujących twórczość artystyczną środowiska akademickiego w Kielcach, jak też innych środowisk akademickich w Polsce (kabarety studenckie, przeglądy piosenek studenckich itd.) (punkt IV koncesji);
- udziału w programie audycji i innych przekazów realizujących wyspecjalizowany charakter programu, które powinny stanowić nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach; w tym audycje słowne i inne przekazy słowne dotyczące problemów i działalności: naukowej, kulturalnej, sportowej środowiska akademickiego (uczelni kieleckich i środowiska jako całości) – powinny stanowić nie mniej niż 10 % tego czasu (punkty IV i V koncesji);
- obecności w programie własnych audycji informacyjnych dotyczących problemów i działalności uczelni, które znajdują się na obszarze objętym zasięgiem nadawania (punkt VI koncesji).
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 23 grudnia 2005 roku koncesję Nr 334/2005-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym ze względu na poruszaną problematykę i odbiorcę – tj. będzie się koncentrował na problemach i działalności środowiska akademickiego pod nazwą „Radio Planeta 103,9 FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

KRRiT monitorując ww. program wyemitowany w dniach 12-18 lutego 2007 roku stwierdziła, że nadawca narusza art. 4 pkt. 4a ustawy o radiofonii i telewizji oraz nie realizuje warunków programowych koncesji.

Na podstawie przeprowadzonego monitoringu programu wyemitowanego w dniach 12-18 lutego 2007 r. KRRiT stwierdziła, że Koncesjonariusz nie nadawał programu o charakterze wyspecjalizowanym, koncentrującego się na problemach i działalności środowiska akademickiego. Głównymi elementami kontrolowanego programu były: muzyka rozrywkowa bieżące informacje z kraju i ze świata oraz publicystyka poświęcona problemom ogólnym. Audycje słowne i inne przekazy słowne dotyczące problemów i działalności naukowej, kulturalnej, sportowej środowiska akademickiego (uczelni kieleckich i środowiska jako całości) stanowiły zaledwie 0,8 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 (55 minut w tygodniu). Były to: komunikat (o wysokiej ocenie jakości kształcenia w Akademii Świętokrzyskiej), informator (o imprezach w klubach studenckich), rozmowa (o możliwościach zatrudnienia w regionie, m.in. studentów i absolwentów szkół wyższych), sondy (przeprowadzone wśród studentów na temat zalet akademików oraz perspektyw zawodowych, które dają uczelnie techniczne i humanistyczne).

Nie nadawano również własnych audycji informacyjnych (dzienników) dotyczących problemów i działalności uczelni, które znajdują się na obszarze objętym zasięgiem nadawania. W programie nie prezentowano także twórczości artystycznej środowiska akademickiego w Kielcach, jak też innych środowisk akademickich w Polsce (kabarety studenckie, przeglądy piosenek studenckich itd.).

Program wyemitowany w ww. okresie nie spełniał więc ustawowych kryteriów programu o charakterze wyspecjalizowanym tzw. akademickim bowiem nie koncentrował się na problemach i działalności środowiska akademickiego. Świadczy o tym czas jaki poświęcił Koncesjonariusz tej problematyce (55 minut w tygodniu).
Zgodnie z definicją zawartą w art. 4 pkt. 4a: „programem wyspecjalizowanym jest program, w którym nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca, w godzinach 6-23, stanowią audycje i inne przekazy realizujące przyjętą specjalizację programu;”

W związku z wynikami monitoringu w dniu 29 sierpnia 2007 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 496/2007, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji, na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy o radiofonii i telewizji, nakazującej spółce „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku program radiowy o charakterze wyspecjalizowanym tzw. akademickim pod nazwą „Radio Planeta 103,9 FM”, zaniechania działań naruszających art. 4 pkt. 4a ustawy o radiofonii i telewizji oraz warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych.
Zgodnie z dyspozycją art. 10 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, aby umożliwić stronie wypowiedzenie się, co do wyników monitoringu i stwierdzonych przez KRRiT naruszeń, Przewodniczący KRRiT pismem z dnia 27 listopada 2008 roku powiadomił Koncesjonariusza o zamiarze wydania decyzji, przesyłając informacje na temat przeprowadzonej kontroli i wskazując 7 – dniowy termin do udzielenia odpowiedzi. 
Koncesjonariusz odebrał zawiadomienie w dniu 5 grudnia 2007 roku i w dniu 10 grudnia 2007 roku, a więc z zachowaniem wyznaczonego terminu złożył pismo, w którym przedstawił wyjaśnienia i wniósł o umorzenie postępowania prowadzonego w związku z uchwałą KRRiT Nr 496/2007. 
Koncesjonariusz zakwestionował ustalenie z kontroli programu, wyemitowanego w dniach 12-18 lutego 2007 roku , że program w tym okresie nie spełniał ustawowych kryteriów programu o charakterze wyspecjalizowanym podnosząc, że dowodem zarzucanego naruszenia ustawowych kryteriów w tym zakresie nie może być dokument w sprawie monitoringu przeprowadzonego na tygodniowej próbie programu. Zgodnie bowiem z ustawą o radiofonii i telewizji programem wyspecjalizowanym jest program, w którym nie mniej niż 70% czasu nadawania programu w ciągu miesiąca, w godzinach 6.23, stanowią audycje i inne przekazy realizujące przyjętą specjalizację (tu akademicką). Nie jest zatem możliwe, zdaniem Koncesjonariusza dokonanie weryfikacji realizowania programu zgodnie z ustawowymi wymaganiami w okresie kilku dni.
 Koncesjonariusz uznał, że wyjaśnienia te stanowią wystarczającą przesłankę do umorzenia postępowania. 
W opinii Koncesjonariusza pkt. V Koncesji Nr 334/2000-R dotyczący nadawania programów wyspecjalizowanych jest zredagowany nieprecyzyjnie: wskazuje jednocześnie na miesięczny i tygodniowy okres rozliczeniowy. Zapis ten zdaniem Koncesjonariusza nie może być jednak interpretowany w sposób niezgodny z ustawą o radiofonii i telewizji. Koncesjonariusz uważa, że obowiązuje go zatem miesięczny okres rozliczenia ustawowego obowiązku o którym mowa.

Odnosząc się do stanowiska Koncesjonariusza organ koncesyjny uznał, że Koncesjonariusz składając wniosek o udzielenie koncesji określił założenia programowe planowanego programu. Organ koncesyjny stwierdził, że  założenia programowe we wniosku o udzielenie koncesji zostały przedstawione w postaci tygodniowych planów ramowych, powtarzalnych w kolejnych tygodniach danego miesiąca. Próba jednego tygodnia jest więc reprezentatywna dla całego miesiąca a monitoring programu prowadzony przez jeden tydzień jest wystarczający dla stwierdzenia czy nadawca narusza ww. przepis ustawy o radiofonii i telewizji. 


Ponadto należy zauważyć, iż w świetle wyroku NSA z 18 lipca 2006r. w sprawie ze skargi Telewizji Polsat S.A., sygn. akt II GSK 34/06, istotne znaczenie dla oceny prawidłowości realizacji obowiązków Koncesjonariusza ma również deklaracja Koncesjonariusza co do planowanego programu. Jeżeli z przedmiotowej deklaracji wynikają tygodniowe założenia programowe, to uznać należy iż koncesja została udzielona w związku z tak określonym przez Koncesjonariusza wnioskiem w zakresie programu i jego deklaracja jest wiążąca i istotna z punktu widzenia oceny  realizacji postanowień koncesji przez organ koncesyjny. Jednocześnie jednak należy zwrócić uwagę, iż NSA w ww. wyroku wskazał, iż ,, Treść, sposób sformułowania i szczegółowość informacji programowych zależą od wnioskodawcy w postępowaniu koncesyjnym. Biorąc pod uwagę charakter informacji programowych i czas, kiedy są one sporządzane, trudno byłoby przyjąć, że wiążą one w sposób absolutny i mechaniczny. Rażące odstąpienie od zadeklarowanej przez koncesjonariusza struktury nadawanego programu, mogłoby jednak pociągnąć za sobą konsekwencje określone w art. 38 ust. 1 pkt. 2 ustawy o radiofonii i telewizji”  Uznać zatem należy, że odstąpienie od zadeklarowanej struktury nadawanego programu może skutkować wezwaniem do zaniechania działań naruszających art. 4 ust. 4a ustawy o radiofonii i telewizji. 


W treści uzasadnienia koncesji nr 334/2005-R zawarte zostały następujące ustalenia organu koncesyjnego: ,,Wnioskodawca zaprojektował w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 4 %, audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 3 %, audycje publicystyczne – 1 %, audycje edukacyjno-poradnicze – 1 %, audycje sportowe – 1 %, audycje dla dzieci i młodzieży – 1 %, inne (w tym autopromocja i zapowiedzi) – 1 %, muzyka w programie – 73 %. Z projektowanej struktury gatunkowej wynika, że warstwa słowna stanowić ma 11 % tygodniowego czasu nadawania programu. Natomiast z analizy projektowanego programu ramowego wynika, że warstwa słowna zajmie więcej miejsca w programie, tj. 16 % tygodniowego czasu emisji. Warstwa słowna realizująca specjalizację zajmie 13,8 % tygodniowego czasu emisji programu w godz. 8.00-24.00 i ma być obecna w audycjach informacyjnych, publicystycznych, edukacyjno-poradniczych i rozrywkowych. Tematyka lokalna będzie obecna w audycjach informacyjnych i publicystycznych. Według przedstawionego projektu tematyka lokalna ma zajmować 10 % tygodniowego czasu emisji programu. Wnioskodawca informuje, że charakter lokalny będą miały także audycje realizujące wyspecjalizowany charakter programu. W ramach projektowanego profilu muzycznego stacja będzie emitować muzykę współczesną: pop, hip-hop, dance, techno, latino, trans, rap, nowoczesną muzykę instrumentalną oraz prezentować nowe trendy w muzyce tanecznej.

Wnioskodawca deklaruje, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim zajmą 30 % miesięcznego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie. Zadeklarowana kwota jest zgodna ze stanem prawnym obowiązującym w okresie składania wniosku. Wnioskodawca przewiduje, że udział audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami będzie stanowił 100 % rocznego czasu emisji programu, natomiast udział audycji rozpowszechnianych w innym programie Wnioskodawcy wyniesie 33 % dobowego czasu nadawania.


KRRiT, po przeprowadzeniu szczegółowej analizy wniosku Spółki SBB Rodło złożonego w postępowaniu o udzielenie koncesji Nr 334/2000-R stwierdziła, iż zaplanowane audycje zapewniają realizację wyspecjalizowanego charakteru programu, określonego w art. 4 pkt 4a ustawy radiofonii i telewizji, a także realizację wybranych zadań określonych w art. 1 ust. 1 ustawy radiofonii i telewizji;”


Zatem ocena wniosku koncesjonariusza o udzielenie koncesji, w zakresie planowanego programu była oparta na ww. założeniach programowych, które zawierały plany tygodniowe. 


Należy także zauważyć, iż pkt. V koncesji powtarza treść przepisu art. 4 pkt. 4a ustawy o radiofonii i telewizji i jednocześnie wskazuje w związku z tygodniowymi założeniami programu na tygodniowe okresy rozliczeniowe, tzn. wskazuje, iż ocena realizacji przez niego zadeklarowanych założeń tygodniowych będzie prowadzona również w odniesieniu do okresów tygodniowych. W ocenie KRRiT nie ma sprzeczności pomiędzy tak określonymi warunkami koncesji a przepisem art. 4 pkt. 4a ustawy o radiofonii i telewizji. 
Koncesjonariusz nie udokumentował, że program miesięczny jest realizowany w inny sposów, w szczególności, że program ten różni się w poszczególnych tygodniach jednego miesiąca ilością audycji poświęconych tematyce wyspecjalizowanej.


Mając powyższe na uwadze stwierdzić należy, iż w ocenie organu koncesyjnego brak jest podstaw do umorzenia przedmiotowego postępowania. 
Wobec tego zgodnie z dyspozycją art. 10 ust. 4 ustawy o radiofonii i telewizji należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 54 ust. 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji, jeżeli osoba kierująca działalnością nadawcy nie wykonuje decyzji wydanych na podstawie art. 10 ust. 4, Przewodniczący Krajowej Rady może wydać decyzję nakładającą na nią karę pieniężną, nieprzekraczającą jednak jej sześciomiesięcznego wynagrodzenia. Decyzja nakładająca karę nie może być wydana, jeżeli od daty wydania decyzji na podstawie art. 10 ust. 4 upłynęły dwa lata.

Zgodnie z art. 56 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji w związku z art. 47928 § 2 ustawy z dnia 17 listopada 1964 r. Kodeks postępowania cywilnego (Dz.U. Nr 43, poz. 296 z późn. zm.) stronie przysługuje odwołanie od niniejszej decyzji do Sądu Okręgowego w Warszawie – Sądu Gospodarczego za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie dwóch tygodni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
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1.
„Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
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