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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 193/2004 – 5/087/P 

z dnia 28 września 2004 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) i art. 104 i 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 12 listopada 2003 roku spółki „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie oraz w wykonaniu Uchwały Nr 354/2004 z dnia 15 lipca 2004 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, 

postanawia się

zmienić w Koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku, wydanej spółce  „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie, punkt I i VI oraz nadać tym punktom następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce  „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie przy ul. Nowy Świat 3 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio MAKS” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
1. Audycje i inne przekazy nie pochodzące od Koncesjonariusza, tj. nie wytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 22.00.”

2. Zapis ust.1 nie dotyczy programu nadawanego przez spółkę „MAKS Tarnów” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie na podstawie koncesji Nr 086/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku.
3. Zapis ust. 2 obowiązuje do 1 grudnia 2005 roku.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka  „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie uzyskała w dniu 9 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio MAKS - Bochnia”.

W dniu 10 listopada 2003 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. I. przedmiotowej koncesji w zakresie zmiany nazwy programu z „Radio MAKS -Bochnia” na „Radio MAKS”.

Wnioskowana zmiana pozostaje w związku z wnioskiem złożonym przez spółkę „MAKS Tarnów” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie o zmianę nazwy programu z  „Radio MAKS - Tarnów” na „Radio MAKS”.
Zamiarem Wnioskodawców jest czasowe nadawanie tego samego programu w Tarnowie i w Bochni (do dnia 1 grudnia 2005 roku), zgodnie z zapisami programowymi, określonymi w koncesji przyznanej spółce  „MAKS Tarnów” Sp. z o.o. (Nr 086/P/2002-R) oraz decyzji Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 187/2004 – 3/086/P z dnia 27 września 2004 roku.

Wnioskodawcy do złożonych wniosków dołączyli uzasadnienie, w którym informują, że „…radykalnie zmieniła się sytuacja ekonomiczna (recesja, likwidacja województwa tarnowskiego, likwidacja wielu podmiotów gospodarczych w regionie, ograniczenie reklamy centralnej) i wypełnienie warunków nowej koncesji okazało się dla właścicieli zbyt trudne.”

Przedstawiony projekt – w kontekście opisanej trudnej sytuacji ekonomicznej Koncesjonariuszy – jest jedyną szansą na zachowanie na terenie Tarnowa i Bochni nadawców rozpowszechniających programy o tematyce lokalnej.
Przy konstruowaniu zapisów programowych KRRiT wzięła pod uwagę deklaracje Koncesjonariusza zawarte w jego wniosku, nadesłany projekt ramówki dla wspólnego programu dla Tarnowa i Bochni pod nazwą „Radio MAKS” oraz jego wyjaśnienia dotyczące trudnej sytuacji finansowej i personalnej. Z projektu ramówki wynika, że audycje poświęcone Bochni zajmą łącznie 5,7% tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, z czego 4% będą stanowiły informacje i publicystyka, a 1,7% - inne rodzaje audycji. 
 W związku z powyższym KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.




  
Danuta WANIEK
Otrzymują:

1. „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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