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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



D E C Y Z J A  Nr DK - 193/2005 - 2/256
z dnia 29 czerwca 2005 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 256/2000 - R z dnia 15 grudnia 2000 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 36 ust. 1 i art. 37 ust. 1-3a ustawy z dnia 
29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, art. 107 oraz art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

· Nr 020/2004 z dnia 23 marca 2004 roku spółki „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim;

· Nr 022/2004 z dnia 23 marca 2004 roku spółki „Radio PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi;

o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I.4 Ogłoszenia Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 24 lutego 2004 roku w sprawie możliwości udzielenia bądź rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, po dokonaniu uzgodnień z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty w zakresie technicznych warunków rezerwacji częstotliwości oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 20/2005 z dnia 27 stycznia 2005 roku 

postanawia się

1. Zmienić w Koncesji Nr 256/2000-R z dnia 15 grudnia 2000 roku, 
na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA OSTRÓW-KALISZ”, wydanej spółce „MONA” Sp. z o.o. z  siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim przy ul. Krotoszyńskiej 35, punkt VII., poprzez dodanie pozycji o nr 2, przez co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:

„VII. Dokonać rezerwacji niżej wymienionych częstotliwości przeznaczonych do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków ich wykorzystania:

	Lp.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	SLR Kalisz-Chełmce (wielkopolskie)
	TP EmiTel Sp. z o.o.
	101,1
	18E 10’09’’

51N 42’05’’
	176
	67
	2,0
	D – wg. załącznika
	V

	2.
	Wysocko Wielkie (wielkopolskie)
	
	89,3
	17E 51’52”

51N 37’56”
	170
	50
	0,1
	ND 
	V


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu 
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej:

-z poz. 1 za pośrednictwem łącza światłowodowego;

-z poz. 2  za pośrednictwem retransmisji ze stacji nadawczej Kalisz-Chełmce.
Zastrzeżenie:
1.
Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.”
Opłata za dokonanie zmiany koncesji wynosi 629 (słownie: sześćset dwadzieścia dziewięć) złotych. 
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 30 sierpnia 2005 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

2. Odmówić rozszerzenia koncesji Nr 145/P/2002-R z dnia 12 grudnia 2002 roku, wydanej spółce „Radio PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej Wysocko Wielkie w województwie wielkopolskim.

U z a s a d n i e n i e
W dniu 24 lutego 2004 roku w dziennikach: „Rzeczpospolita” i „Gazeta Wyborcza” ukazało się Ogłoszenie Przewodniczącej KRRiT o możliwości udzielenia bądź rozszerzenia koncesji na rozpowszechniane programów radiowych, zwane dalej „Ogłoszeniem”. 

Termin do składania wniosków na podstawie Ogłoszenia upływał z dniem 24 marca 2004 roku.

Listę wnioskodawców, którzy złożyli wnioski w wyznaczonym w Ogłoszeniu terminie, Przewodnicząca KRRiT podała do publicznej wiadomości w dniu 
31 marca 2004 roku poprzez umieszczenie w Internecie na stronie informacyjnej KRRiT oraz wywieszenie w Biurze KRRiT.
KRRiT stwierdziła, że w związku z Ogłoszeniem, wnioski o rozszerzenie koncesji polegające na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą stacji nadawczej Wysocko Wielkie złożyły następujące podmioty:

· spółka „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim;

· spółka „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie;

· spółka „Radio PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi.
Decyzją Nr DK – 178/2004  z dnia 14 września 2004 roku Przewodnicząca KRRiT umorzyła postępowanie prowadzone wobec złożonego przez spółkę „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie wniosku Nr 023/2004 o rozszerzenie koncesji Nr 263/2001-R.
KRRiT dokonała analizy oraz oceny treści nadesłanych wniosków w świetle kryteriów określonych w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdziła, co następuje: 

I.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Łodzi, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.  Wnioskodawca wystąpił o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej Wysocko Wielkie w województwie wielkopolskim;

2.
Wnioskodawca na podstawie koncesji Nr 145/P/2002-R z dnia 12 grudnia 2002 roku rozpowszechnia program radiowy o charakterze uniwersalnym i zasięgu lokalnym pod nazwą „Radio PARADA”; 
3.
W/w koncesja stanowi m.in., że jednym z obligatoryjnych obowiązków w zakresie programu jest obecność na antenie tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, tj. w godz. 6.00 – 22.00.

4.     W przedmiotowym wniosku spółka „Radio PARADA” Sp. z o.o. deklaruje zamiar nadawania w lokalizacji stacji Wysocko Wielkie w województwie wielkopolskim „dotychczasowy program „Radio PARADA” z udziałem tematyki lokalnej Wysocka w dziennej porze nadawania w wymiarze nie mniejszym  niż 10 %”. Zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy informacje lokalne dotyczące Wysocka mają być nadawane równolegle z informacjami lokalnymi dotyczącymi Łodzi.

KRRiT po przeprowadzeniu analizy układu ramowego projektowanego przez Wnioskodawcę programu, stwierdziła, że po wyliczeniu czasu trwania audycji zawierających tematykę lokalną stwierdzono, że udział jej jest dwukrotnie niższy od określonego w Ogłoszeniu i wynosi 5 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej. Podstawą powyższego wyliczenia były audycje wskazane w układzie ramowym projektowanego programu przez Wnioskodawcę tj. serwisy informacyjne i informatory specjalistyczne (prognoza pogody, giełda pracy, giełda samochodowa, giełda zwierząt, giełda rozmaitości oraz informacje o cenach na rynkach lokalnych).

KRRiT oceniła złożony wniosek negatywnie ze względu na niezgodność udziału tematyki lokalnej w projektowanym programie w wymogami określonymi w Ogłoszeniu oraz z uwagi na zamiar rozszczepiania przez Wnioskodawcę programu.
4.
Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji 
i parametrów technicznych stacji nadawczej. Urządzenia wykorzystywane przez Wnioskodawcę, tworzące bazę techniczną należą do kategorii urządzeń profesjonalnych, umożliwiających bardzo dobrą jakość techniczną produkowanego 
i emitowanego programu; 

5.
Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca nie dysponuje obecnie nadwyżką finansową pozwalającą na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.

Wobec powyższego KRRiT postanowiła odmówić rozszerzenia koncesji spółce „Radio PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi na rozpowszechnianie programu radiowego.

II.
Rozpatrując wniosek spółki „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca wystąpił o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej Wysocko Wielkie w województwie wielkopolskim;

2.
Wnioskodawca na podstawie koncesji Nr 256/2000-R z dnia 15 grudnia 2000 roku rozpowszechnia program radiowy o charakterze uniwersalnym i zasięgu lokalnym pod nazwą „Radio ESKA OSTRÓW-KALISZ”; 

Wnioskodawca deklaruje, iż za pomocą dodatkowej stacji nadawczej Wysocko Wielkie będzie emitował program zgodny z dotychczasową koncesją. Opisana we wniosku koncepcja i zawartość programu, który będzie rozpowszechniany po rozszerzeniu koncesji, potwierdza tę deklarację Wnioskodawcy. 
3.
Analiza układu ramowego aktualnie nadawanego programu wykazała, że Wnioskodawca:

- nadaje program całodobowy, spełniający warunki programu o charakterze uniwersalnym, ponieważ zawiera różnorodne formy i rodzaje audycji: informacyjne, publicystyczne, edukacyjne i poradnicze, rozrywkowe, muzyczne.
- emituje własne audycje informacyjne.

- tematyka lokalna, obecna w audycjach informacyjnych i publicystycznych stanowi 14,3 % tygodniowego czasu nadawania, z wyłączeniem reklam.

- udział audycji informacyjnych wynosi 10,1 % w tygodniowym czasie emisji, publicystycznych 4,2 %, a edukacyjno-poradniczych blisko 1% (tj. 0,8 %).

- koncesja obliguje Wnioskodawcę, aby audycje innych nadawców zajmowały w programie „Radia ESKA OSTRÓW-KALISZ” nie więcej niż 20% dobowego czasu nadawania. Wnioskodawca planuje zwiększenie udziału w programie bloków audycji zestawianych przez podmiot inny niż Wnioskodawca, w tym transmisji i retransmisji programów innych nadawców.
Na podstawie analizy układu ramowego, KRRiT stwierdziła, że rozpowszechniany przez Wnioskodawcę program pod nazwą „Radio ESKA OSTRÓW-KALISZ” jest zgodny z postanowieniami koncesji;
4.
Wnioskodawca przedstawił kompletne dane dotyczące lokalizacji 
i parametrów technicznych stacji nadawczej. Urządzenia wykorzystywane przez Wnioskodawcę, tworzące bazę techniczną należą do kategorii urządzeń profesjonalnych, umożliwiających bardzo dobrą jakość techniczną produkowanego 
i emitowanego programu;

5.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletne informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcach. 

Planowana inwestycja, w ramach umowy obsługi technicznej ma zostać w całości sfinansowana przez powiązaną kapitałowo spółkę „Time” Sp. z o.o. 
KRRiT oceniła złożony wniosek pozytywnie i uznała, że program radiowy „Radio ESKA OSTRÓW-KALISZ” w znaczący sposób wzbogaci ofertę programów radiowych dostępnych słuchaczom w zasięgu stacji nadawczej Wysocko Wielkie.
Dokonując oceny wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uznała zarazem, 
że Wnioskodawca posiada możliwości sfinansowania, uruchomienia i prowadzenia działalności nadawczej za pomocą dodatkowej stacji nadawczej Wysocko Wielkie. 

Wobec powyższego KRRiT postanowiła dokonać zmiany (rozszerzenia) koncesji spółce „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim na rozpowszechnianie programu radiowego.
III.
W związku z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji złożonym przez spółkę „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim, w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 20/2005 z dnia 27 stycznia 2005 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, który postanowieniem o numerze Nr DRD-WRF-5153-25/05 (2) z dnia 12 kwietnia 2005 roku uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości w sposób określony w niniejszej decyzji oraz poinformował, że w przypadku powodowania zakłóceń mogą zostać podjęte działania, o których mowa w art. 147 ust. 3 pkt. 1 i art. 202 ust. 1 i 2 ustawy Prawo telekomunikacyjne. 

W piśmie z dnia 6 maja 2005 roku Wnioskodawca poinformował, 
iż nie będzie występował z wnioskiem o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem ww. postanowienia.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. 
z ( 1 ust. 2 i ( 9  ust. 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Blizanów, Błaszki, Brzeziny, Ceków-Kolonia, Godziesze Wielkie, Gołuchów, Grabów nad Prosną, Kalisz, Koźminek, Kraszewice, Mikstat, Nowe Skalmierzyce, Odolanów, Opatówek, Ostrów Wielkopolski, Przygodzice, Raszków, Sieroszewice, Szczytniki, Żelazków.
Liczba  mieszkańców  w  zasięgu  programu na dzień wydania koncesji Nr 256/2000-R:
                                                                                265.300 osób

Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmian niniejszą decyzją:                         273.300 osób
Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
   1
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

2.200 zł x 1 x 2/7 = 629 zł.
1 – współczynnik związany ze wzrostem liczby mieszkańców w zasięgu programu (w pełnych dziesiątkach tysięcy);

2/7 – współczynnik opłaty proporcjonalny do czasu pozostałego do dnia wygaśnięcia koncesji (po zaokrągleniu do liczby pełnych lat).
Do zapłaty: 629 (słownie: sześćset dwadzieścia dziewięć) złotych. 
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy 
do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu 
dni od daty otrzymania decyzji.

  Danuta WANIEK
Otrzymują:

1. „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim;
2.  „Radio PARADA” Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi; 
3. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

4. a/a.
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