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        Warszawa, dnia 27 sierpnia 2009 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o.
ul. Żurawia 8

00-503 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 196/2009 – 6/334
w sprawie zmiany Koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 26 stycznia 2009 roku spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 268/2009 z dnia 8 lipca 2009 roku,
postanawia się 

1.
Uchylić pkt. IV w koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku, wydanej spółce Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PLANETA 103,9 FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

2.
Zmienić w koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku pkt. III, V, VI oraz nadać tym punktom następujące brzmienie:

„III.
Program będzie miał charakter uniwersalny i będzie adresowany do młodzieży, tj. będzie zawierał w szczególności różne rodzaje audycji poświęcone sprawom młodzieży, jej uczestnictwu w życiu społecznym, kulturalnym, edukacji, sposobom spędzania wolnego czasu, propagowaniu zdrowego trybu życia (m.in. bez nikotyny, narkotyków i alkoholu).

V.
Audycje słowne i inne przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone sprawom młodzieży, określone w punkcie III będą zajmować nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania programu.

VI.
Audycje słowne i inne przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych, inne niż określone w punkcie V, dotyczące tematyki lokalnej odnoszącej się do Kielc i okolic będą zajmować nie mniej niż 2% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.”
U z a s a d n i e n i e


Spółka Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 23 grudnia 2005 roku koncesję Nr 334/2005-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym tzw. akademickim 
pod nazwą „Radio Planeta 103,9 FM” (obecnie „PLANETA 103,9 FM”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Pismem z dnia 26 stycznia 2009 roku, uzupełnionym wyjaśnieniami zawartymi w piśmie z dnia 30 marca 2009 roku, spółka Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. wystąpiła o zmianę warunków programowych ww. koncesji.
Koncesjonariusz wniósł o zmianę charakteru programu z dotychczasowego - wyspecjalizowanego ze względu na poruszaną problematykę i odbiorcę – tj. mającego koncentrować się na problemach i działalności środowiska akademickiego, na – program o charakterze uniwersalnym poświęcony problemom młodzieży oraz z tematyką lokalną.

W ocenie Wnioskodawcy aktualne obowiązki programowe wynikające z wyspecjalizowanego charakteru programu „okazały się nierealne do wypełnienia w sposób interesujący i merytorycznie istotny”. Wnioskodawca podkreślił, że Kielce są jednym z najmłodszych ośrodków akademickich w Polsce i choć funkcjonuje tam kilka wyższych uczelni (publicznych i prywatnych), to jednak trudno uznać „iż są miastem studenckim czy akademickim”. Zaledwie 12 spośród 48 tysięcy to studenci studiów stacjonarnych, mieszkający w tym mieście i do nich adresowany jest program „PLANETA 103,9 FM”. Wnioskodawca podkreślił, że w Kielcach w zasadzie nie istnieją kluby studenckie, ponieważ te które działały nie mogły się utrzymać i stały się osiedlowymi dyskotekami. Życie kulturalne w akademikach nie istnieje. Bardzo trudno nawiązać kontakt z kadrą wykładowców, którzy przyjeżdżają do Kielc z innych ośrodków (głównie z Krakowa i Lublina) wyłącznie na zajęcia, a po ich zakończeniu od razu wyjeżdżają z miasta. 

Wnioskodawca wskazał, że w zasięgu programu „PLANETA 103,9 FM” mieszka 90 tysięcy potencjalnych odbiorców (nie tylko młodzież kielecka ale również z małych świętokrzyskich miejscowości). Zaznaczył, że już aktualnie w programie podejmowane są tematy „dotyczące trudnych zjawisk w życiu młodego człowieka”, np. cykl o tzw. „dopalaczach”, przygotowywany razem z Centrum Profilaktyki Uzależnień. Wnioskodawca ma ambicje tworzyć radio, które byłoby – jak to określa - „alternatywą na małomiasteczkową nudę i marazm (…), chciałby „promować wzorce dla ludzi młodych, kreować wartości takie jak uczciwość, czy przywiązanie do miejsca zamieszkania.” Radio Planeta 103,9 FM chce być programem „otwartym i interaktywnym”, pokazywać młodym m.in. „dlaczego warto BYĆ a nie tylko MIEĆ”.
Wnioskodawca zadeklarował, że „co najmniej 10% tygodniowego czasu nadawania programu będą stanowiły audycje słowne (w tym informacyjne, publicystyczne oraz edukacyjne i poradnicze) i inne przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone sprawom młodzieży”. Wnioskodawca chce, żeby udział tych audycji był liczony w tygodniowym czasie nadawania programu
(tj. w 168 godz. programu) a nie tylko w porze dziennej tygodniowego czasu nadawania (tj. w 119 godz. programu). Wnioskodawca wskazał na ograniczenia prawne, które nie pozwalają mu w porze dziennej podejmować „trudnych tematów dotyczących młodych ludzi, takich jak m.in. narkomania czy alkoholizm”. Wnioskodawca podkreślił, że „nie można wykluczyć, że takie audycje mogą zawierać treści, które zgodnie z art. 18 ust. 5 ustawy o radiofonii i telewizji (…) mogą być emitowane tylko w godzinach 23.00-6.00”.
Wnioskodawca zamierza wprowadzić do programu audycje słowne i przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych dotyczące tematyki lokalnej, inne niż dotyczące tematyki młodzieżowej. Deklaruje, że audycje i przekazy słowne (własne dzienniki i publicystyka) dotyczące tematyki lokalnej będą stanowiły co najmniej 2% tygodniowego czasu nadawania programu, a także, iż audycje i przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-23.00.

Według Wnioskodawcy zmiana koncesji jest uzasadniona, gdyż przemawia za nią zarówno interes społeczny („poszerzenie kręgu odbiorców i tematyki programu pozwoli dostosować program do oczekiwań młodych słuchaczy oraz powinno wpłynąć na wzrost środków na produkcję programu coraz lepszej jakości, co przyczyni się do wzbogacenia oferty programowej na danym terenie, a zatem realizuje postulat otwartego i pluralistycznego charakteru radiofonii”), jak i słuszny interes strony. Zmianie koncesji nie stoją też na przeszkodzie przepisy prawa.

Wnioskodawca dołączył do wniosku układ ramowy programu, zawierający szczegółowe warunki realizacji powyższych zamierzeń.

KRRiT od 2007 roku obserwowała trudności Wnioskodawcy z realizacją koncesji. Przeprowadzona ponowna kontrola tego programu (próba: 9-15 marca 2009 roku) po wszczęciu postępowania o cofnięcie koncesji (uchwała Nr 613/2008 z 1 grudnia 2008 roku) wykazała, że Koncesjonariusz dostosował program do warunków koncesji i ją w pełni realizuje. W związku z powyższym postępowanie o cofnięcie koncesji zostało umorzone (uchwała Nr 217/2009 z 24 czerwca 2009 roku). Oceniając zawartość kontrolowanego programu pod kątem proponowanych zmian należy stwierdzić, że w programie obok treści tzw. akademickich obecna jest również tematyka lokalna oraz treści adresowane do młodzieży.
KRRiT dokonała także oceny wniosku w kontekście istniejącej oferty programowej w Kielcach i okolicy, w wyniku której stwierdziła, że na radiowym rynku kieleckim program uniwersalny z problematyką młodzieżową będzie nową propozycją. Jeżeli chodzi o tematykę lokalną, to aktualnie jest ona obecna w dwóch programach o zasięgu lokalnym i charakterze uniwersalnym (Radio FAMA i RMF Maxxx) w wymiarze min. 12% tygodniowego czasu nadawania w porze dziennej. Oznacza to, iż program „PLANETA 103,9 FM” w części lokalnej będzie stanowił jedynie dopełnienie oferty programowej dostępnej słuchaczom w Kielcach.

W związku z powyższym KRRiT postanowiła przychylić się do propozycji Wnioskodawcy, a zatem uchylić pkt. IV oraz nadać pkt. III, V i VI koncesji Nr 334/2005-R nowe brzmienie, wskazane w osnowie niniejszej decyzji.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.


Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji, 
c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony. (A Wróbel, M. Jaśkowska Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz, Zamykacze 2005).
W przypadku wniosku z dnia 26 stycznia 2009 roku spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę, a także uchylenie w części koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







    Witold  Kołodziejski
Otrzymują:
1.
Radca Prawny Janusz Siekański – Sołtysiński & Szlęzak Kancelaria Radców Prawnych i Adwokatów Spółka Komandytowa z siedzibą w Warszawie 
(02-034), przy ul. Wawelskiej 15B – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o.;
2.
Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
3.
a/a.
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