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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A   Nr DK – 197/2002

z dnia 24 lipca 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (tekst jedn: Dz.U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) i art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn: Dz.U. z 2000 roku Nr 98, poz. 1071, zm: Dz.U. z 2001 roku, Nr 49, poz. 509), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 8 maja 2002 roku spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Nr 391/2002 z dnia 11 lipca 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

odmówić spółce „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie dokonania zmiany koncesji Nr 121/P/2002-R z dnia 23 kwietnia 2002 roku, polegającej na zmianie wysokości zawieszenia anteny wraz z jednoczesnym podwyższeniem mocy ERP stacji nadawczej w Opolu.

U z a s a d n i e n i e


Wnioskiem z dnia 8 maja 2002 roku spółka „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie wystąpiła o dokonanie zmiany koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Eska Opole”, przeznaczonego do powszechnego odbioru, poprzez zwiększenie wysokości zawieszenia anteny stacji nadawczej w Opolu wraz ze zwiększeniem mocy ERP do 3,0 kW.


Wniosek został uzasadniony zamiarem poprawy warunków nadawania i zwiększenia zasięgu.


Rozpatrując wniosek KRRiT stwierdziła, że nie ma możliwości zwiększenia mocy promieniowanej ERP do wartości podanej we wniosku bez wprowadzenia znaczących zakłóceń działających stacji polskich i zagranicznych bez dokonania zmiany charakterystyki anteny na kierunkową i odpowiedniego jej ukształtowania. KRRiT stwierdziła, przy tym, że zwiększenie mocy byłoby możliwe tylko w wąskich sektorach, a przewidywane koszty dokonania odpowiednich analiz niezbędnych do określenia właściwych składowych tej charakterystyki i koszty realizacji sytemu antenowego nie potwierdzają racjonalności wniosku.

Wobec tego KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany koncesji.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 

          





   Juliusz BRAUN

Otrzymują:

1. „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.
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