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PRZEWODNICZĄCA

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 28 czerwca 2007 roku

	
	
	„MANGO-MEDIA” Sp. z o.o.
ul. Kościuszki 61

01-015 Sopot


D E C Y Z J A  Nr  DK – 197/2007 – 3/286
w sprawie zmiany Koncesji Nr 286/2003-T z dnia 28 stycznia 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
4 czerwca 2007 roku spółki „MANGO-MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sopocie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 334/2007 z dnia 26 czerwca 2007 roku
postanawia się
dokonać zmiany w koncesji Nr 286/2003-T z dnia 28 stycznia 2003 roku, wydanej spółce „MANGO-MEDIA” Sp. o.o. z siedzibą w Sopocie, na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TELEZAKUPY MANGO 24”, poprzez nadanie podpunktowi 1 a) w punkcie IV. następującego brzmienia:

„IV.1.


a) Udziałowcem Koncesjonariusza jest:
- „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „MANGO-MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sopocie uzyskała w dniu 
28 stycznia 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TELEZAKUPY MANGO 24”.
W dniu 4 czerwca 2007 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę punktu IV.1 a) przedmiotowej koncesji, polegającej na odzwierciedleniu aktualnej struktury kapitałowej Koncesjonariusza. Zgodnie z załączonym wypisem z Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 31 maja 2007 roku, całość udziałów w spółce „MANGO-MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sopocie posiada spółka „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie.

Mając powyższe na uwadze Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że w przedmiotowej sprawie nastąpiło przejęcie kontroli nad Koncesjonariuszem w rozumieniu art. 4 pkt 4 lit. a) ustawy z dnia 16 lutego 2007 roku o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz.U. z 2007 roku Nr 50, poz. 331). Jednak fakt nabycia przez TVN S.A. 100 % udziałów w spółce będącej Koncesjonariuszem, na obecnym etapie sprawy, w ocenie KRRiT nie jest wystarczający dla stwierdzenia, iż istnieją podstawy do wszczęcia postępowania o cofnięcie koncesji na podstawie art. 38 ust. 2 pkt. 4 ustawy o radiofonii i telewizji.
W związku ze stanowiskiem KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku w sprawie zapisów właścicielskich, w piśmie z dnia 15 czerwca 2007 roku, poinformowano Koncesjonariusza o możliwości uchylenia punktu IV. w całości.

Pismem z dnia 18 czerwca 2007 roku Koncesjonariusz podtrzymał swój wniosek 
z dnia 4 czerwca 2007 roku w sprawie zmiany punktu IV.1 a).

Ponieważ wniosek Koncesjonariusza został złożony przed podjęciem w/w stanowiska KRRiT, możliwe było z formalno-prawnego punktu dokonanie zmiany przedmiotowego punktu koncesji w trybie art. 155 kpa.

Organ administracyjny wydając decyzję w sprawie zmiany koncesji w trybie art. 155 kpa kieruje się przesłankami określonymi w tym artykule, tj. analizuje czy zmianie takiej nie sprzeciwiają się przepisy szczególne oraz czy przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia 4 czerwca 2007 roku, organ uznał, że istnieją przesłanki do dokonania zmiany koncesji we wnioskowanym zakresie.
Jednocześnie organ zaznacza, że przedmiotową zmianę należy rozumieć jedynie jako, odzwierciedlenie w treści koncesji aktualnego stanu właścicielskiego w spółce będącej Koncesjonariuszem.
Wobec powyższego Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w Uchwale Nr 334/2007 z dnia 26 czerwca 2007 roku postanowiła, zgodnie z w/w wnioskiem Koncesjonariusza, upoważnić Przewodniczącą KRRiT do dokonania zmiany punktu IV.1 a) koncesji Nr 286/2003-T w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.
W związku z tym należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Elżbieta KRUK
Otrzymują:
1. „MANGO-MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sopocie;

2. a/a.
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