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Warszawa, dnia 4 lipca 2007 roku.

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji










„MONA” Sp. z o.o.







ul. Krotoszyńska 35







63-400 Ostrów Wielkopolski
D E C Y Z J A Nr DK – 197/2008
Na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 497/2007 z dnia 29 sierpnia 2007 roku

postanawia się:
nakazać spółce „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 256/2000-R z dnia 15 grudnia 2000 roku program radiowy o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Radio ESKA OSTRÓW-KALISZ”, zaniechania działań naruszających warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych, dotyczących:
- udziału w programie audycji publicystycznych, które powinny stanowić nie mniej niż 3 % tygodniowego czasu nadawania programu (punkt III koncesji);

- udziału tematyki lokalnej w programie, która powinna stanowić nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu, z wyłączeniem reklam (punkt IV koncesji);

- udziału w programie transmisji i retransmisji programów rozpowszechnianych przez nadawców innych niż Koncesjonariusz, które nie mogą zajmować więcej niż 20 % dobowego czasu nadawania (punkt VI koncesji).
U z a s a d n i e n i e

Spółka „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim uzyskała w dniu 15 grudnia 2000 roku koncesję Nr 256/2000-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Radio ESKA OSTRÓW-KALISZ”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

KRRiT kontrolując program nadawany w okresie 16-22 kwietnia 2007 roku, pod kątem realizacji warunków programowych określonych w koncesji stwierdziła, że Koncesjonariusz nadal prowadzi działania niezgodne z koncesją. Podobne naruszenia KRRiT stwierdziła w 2006 roku w wyniku kontroli programu wyemitowanego w okresie 24-30 kwietnia 2006 roku.
W programie nadawanym w okresie 16-22 kwietnia 2007 roku niższy od wymaganego był udział audycji poświęconych temtyce lokalnej – zaledwie 3,7 % (6 godz. 14 min.) tygodniowego czasu nadawania zamiast wymaganych 10 % tego czasu. W programie nadawanym w kwietniu 2006 roku tematyka lokalna zajęła 2,7 % tygodniowego programu (4 godz. 32 minuty).

Nie nadawano audycji publicystycznych, które zgodnie z koncesją powinny stanowić nie mniej niż  3 % tygodniowego czasu nadawania. W 2006 roku ich udział w programie był znikomy – zaledwie 0,1 % czasu jw.
W programie przekroczono również dozwolony limit transmisji/retransmisji programów rozpowszechnianych przez nadawców innych niż Koncesjonariusz: każdego dnia od poniedziałku do piątku udział tego typu audycji wyniósł 21 % dobowego czasu nadawania; w dni weekendowe udział ten był jeszcze wyższy i wynosił: w sobotę – 30 % ww. czasu, w niedzielę – 37,5 % dobowego czasu nadawania.
Koncesjonariusz nie realizował koncesji w zakresie oznaczania programu na antenie nazwą określoną w koncesji. Zamiast nazwy „Radio Eska Ostrów –Kalisz” stosował następujące oznaczenia programu: w godz. 6.00-17.00 oraz 
23.00-6.00 – ESKA 101,1; 89,3 FM, a w godz. 17.00-23.00 – ESKA.

W związku z wynikami monitoringu w dniu 29 sierpnia 2007 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 497/2007, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT m.in. do wydania decyzji, na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy o radiofonii i telewizji, nakazującej spółce „MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 256/2000-R z dnia 15 grudnia 2000 roku program radiowy o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Radio ESKA OSTRÓW-KALISZ”, zaniechania działań naruszających warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych.
Zgodnie z dyspozycją art. 10 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, aby umożliwić stronie wypowiedzenie się, co do wyników monitoringu i stwierdzonych przez KRRiT naruszeń, Przewodniczący KRRiT pismem z dnia 27 listopada 2008 roku powiadomił Koncesjonariusza o zamiarze wydania decyzji, przesyłając informacje na temat przeprowadzonej kontroli i wskazując 7 – dniowy termin do udzielenia odpowiedzi. 

Koncesjonariusz odebrał zawiadomienie w dniu 3 grudnia 2007 roku i w dniu 11 grudnia 2007 roku, uchybiając wyznaczonemu terminowi, złożył pismo, w którym przedstawił wyjaśnienia w toku postępowania prowadzonego w związku z uchwałą KRRiT Nr 496/2007. 

Koncesjonariusz nie odniósł się do przedstwionych wyników kontroli dotyczącej realizacji koncesji, ustalonych na podstawie monitoringu programu nadawanego w okresie 16-22 kwietnia 2007 roku. Nie wyjaśnił z jakich powodów prowadził działalność niezgodną z koncesją. Poinformował natomiast, że po otrzymaniu od KRRiT wyników kontroli wprowadził zmiany w programie, które mają służyć dostosowaniu programu do warunków określonych w koncesji Nr 256/2000-R. Opisał w sposób ogólny na czym te zmiany polegają, m. in. na wprowadzieniu nowych rodzajów i tytułów audycji, wskazał pozycje programu, które nie pochodzą od Koncesjonariusza („Eska Live Remix” i „Eurotop”) oraz stwierdził, że „indywidualne cechy, charakterystyczne tylko dla stacji Radio ESKA Ostrów-Kalisz” mają jedynie „identyfikacja stacji, bloki reklamowe, wiadomości lokalne i lokalna autopromocja”. W praktyce może to oznaczać, że mimo wprowadzonych zmian, udział audycji i innych przekazów transmitowanych/retransmitowanych z programów rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji – podobnie jak w kontrolowanym programie z kwietnia 2007 roku – jest niezgodny z wymaganiami w tym zakresie. 
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Jak stanowi art. 54 ust. 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji, jeżeli osoba kierująca działalnością nadawcy nie wykonuje decyzji wydanych na podstawie art. 10 ust. 4, Przewodniczący Krajowej Rady może wydać decyzję nakładającą na nią karę pieniężną, nieprzekraczającą jednak jej sześciomiesięcznego wynagrodzenia. Decyzja nakładająca karę nie może być wydana, jeżeli od daty wydania decyzji na podstawie art. 10 ust. 4 upłynęły dwa lata.

Zgodnie z art. 56 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji w związku z art. 47928 § 2 ustawy z dnia 17 listopada 1964 r. Kodeks postępowania cywilnego (Dz.U. Nr 43, poz. 296 z późn. zm.) stronie przysługuje odwołanie od niniejszej decyzji do Sądu Okręgowego w Warszawie – Sądu Gospodarczego za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie dwóch tygodni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski

Otrzymują:
1.
„MONA” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrowie Wielkopolskim;
2.
a/a.
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