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 Warszawa, dnia 3 lipca 2007 r.
   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Służewiec – Tory Wyścigów Konnych w Warszawie” Sp. z o.o.






       ul. Puławska 266






       00-976 Warszawa

D E C Y Z J A  Nr DK – 198/2007 
Na podstawie art. 33 ust. 3 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 300/2007 z dnia 6 czerwca 2007 roku

postanawia się

cofnąć koncesję Nr 292/2003-T z dnia 14 lipca 2003 roku, wydaną spółce „Służewiec – Tory Wyścigów Konnych w Warszawie” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „HIPIKA TV”.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 14 lipca 2003 roku spółka „Służewiec – Tory Wyścigów Konnych w Warszawie” Sp. z o.o. uzyskała koncesję Nr 292/2003-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „HIPIKA TV”.
W związku z faktem zaprzestania rozpowszechniania programu telewizyjnego pod nazwą „HIPIKA TV” przez spółkę „Służewiec – Tory Wyścigów Konnych w Warszawie” Sp. z o.o. Przewodnicząca KRRiT pismem z dnia 12 stycznia 2007 roku wezwała Koncesjonariusza z mocy art. 10 ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji do złożenia wyjaśnień co do daty i przyczyn zaprzestania emisji programu telewizyjnego. 
W odpowiedzi pismem z dnia 29 stycznia 2007 roku syndyk masy upadłości spółki „Służewiec – Tory Wyścigów Konnych w Warszawie” Sp. z o.o. poinformował, że począwszy od 7 lutego 2006 roku spółka znajduje się w upadłości z opcją likwidacyjną i od dnia ogłoszenia upadłości i przejęcia spółki program telewizyjny pod nazwą „HIPIKA TV” nie był emitowany.
Wobec tego KRRiT w Uchwale Nr 58/2007 z dnia 13 lutego 2007 roku postanowiła o wszczęciu postępowania w sprawie cofnięcia przedmiotowej koncesji. Podstawę do wszczęcia postępowania stanowił fakt trwałego zaprzestania rozpowszechniania programu telewizyjnego przez Koncesjonariusza.

W piśmie z dnia 19 lutego 2007 roku nadawca został poinformowany o wszczęciu postępowania w sprawie cofnięcia koncesji. Informacja o wszczęciu postępowania została również podana do publicznej wiadomości poprzez umieszczenie jej w Biuletynie Informacyjnym KRRiT.
Pismem z dnia 26 kwietnia 2007 roku Przewodnicząca KRRiT wezwała Koncesjonariusza do podjęcia działalności  nadawczej oraz poinformowała, że zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji koncesję cofa się, jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych – chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy. 
KRRiT stwierdziła, iż do dnia wydania niniejszej decyzji Koncesjonariusz nie udzielił wyjaśnień w przedmiotowej sprawie, a także nie wznowił emisji programu.
Na podstawie opisanego powyżej stanu faktycznego oraz realizując wyznaczone przez przepisy ustawy o radiofonii i telewizji zadania i kompetencje, KRRiT stwierdziła, iż spełnione zostały przesłanki do cofnięcia koncesji. W dniu 6 czerwca 2007 roku KRRiT podjęła Uchwałę Nr 300/2007 o cofnięciu koncesji Nr 292/2003-T, wydanej spółce „Służewiec – Tory Wyścigów Konnych w Warszawie” Sp. z o.o.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. Syndyk masy upadłości „Służewiec – Tory Wyścigów Konnych w Warszawie” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, Biuro Syndyka Al. Jerozolimskie 44 lok.130 z siedzibą w Warszawie (00-976);
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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