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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 9 lipca 2008 roku

	
	
	„Radio Bielsko” Sp. z o.o.

ul. Olszówka 62
43-300 Bielsko-Biała



D E C Y Z J A  Nr DK - 199/2008
Na podstawie art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 4 grudnia 2007 roku (data wpływu do Biura KRRiT 23 czerwca 2008 roku) spółki „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 330/2008 z dnia 1 lipca 2008 roku,
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 30 listopada 2007 roku spółki „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej w sprawie wyrażenia zgody na zbycie udziałów  w Spółce będącej Koncesjonariuszem.

U z a s a d n i e n i e


Spółka „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej uzyskała w dniu 30 listopada 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Bielsko”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 30 listopada 2007 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o wyrażenie zgody na zbycie udziałów  w Spółce będącej Koncesjonariuszem.


Do wniosku Koncesjonariusz dołączył umowę przedwstępną sprzedaży udziałów w spółce „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z dnia 26 listopada 2007 roku, zawartą pomiędzy Małgorzatą Handzlik zamieszkałą w Bielsku-Białej, a Jerzym Handzlik zamieszkałym w Bielsku-Białej.

W dniu 25 marca 2008 roku Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DK – 084/2008 – 7/079/P w sprawie uchylenia pkt. VIII w koncesji Nr 079/P/2001-R z dnia 30 listopada 2001 roku, dotyczącego m.inn. struktury udziałowej Koncesjonariusza, zgodnie z wnioskiem z dnia 30 stycznia 2008 roku spółki „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej, w związku ze stanowiskiem KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku w sprawie zapisów właścicielskich w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym.

W związku z przyjęciem przez KRRiT ww. stanowiska w sprawie formuły zapisów właścicielskich stosowanych w koncesjach udzielanych spółkom kapitałowym, KRRiT uchyliła dotychczasowe stanowisko w przedmiotowej sprawie z dnia 1 września 2005 roku.
W związku z powyższym Koncesjonariusz pismem z dnia 4 grudnia 2007 roku (data wpływu do Biura KRRiT 23 czerwca 2008 roku) wycofał wniosek z dnia 30 listopada 2007 roku w sprawie wyrażenia zgody na zbycie udziałów  w Spółce będącej Koncesjonariuszem.

Na podstawie art. 105 § 2 Kpa organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.







  
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Radio Bielsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej;

2. a/a.
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