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Warszawa, dnia 6 lipca 2007 r.
   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji








       „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o.







       ul. Chełmska 21






       00-724 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK - 201/2007 – 3/309
w sprawie zmiany Koncesji Nr 309/2004-T z dnia 20 grudnia 2004 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 24 listopada 2006 roku, uzupełnionego pismem z dnia 8 marca 2007 roku spółki „MEDIA EKSPERT” Sp z. o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 231/2007 z dnia 10 maja 2007 roku,
postanawia się
w koncesji Nr 309/2004-T z dnia 20 grudnia 2004 roku, wydanej spółce „MEDIA EKSPERT” Sp z. o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Moja Telewizja (Moja TV)”, dokonać następujących zmian:

a)
Punktom II i III nadać następujące brzmienie:
„II.
Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 8 godzin na dobę.

III.
Program będzie poświęcony wyłącznie telesprzedaży.”
b)
Uchylić punkty IV i V.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „MEDIA EKSPERT” Sp z. o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 20 grudnia 2004 roku koncesję Nr 309/2004-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Moja Telewizja (Moja TV)”.

Ww. koncesja została udzielona na program telewizyjny rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 14 godzin na dobę (pkt II koncesji) o charakterze uniwersalnym tzn. zawierającym różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę (pkt III koncesji). Koncesjonariusz był zobowiązany do zapewnienia obecności w programie audycji poradniczych i edukacyjno-poradniczych tj. audycji upowszechniających wiedzę z różnych dziedzin życia oraz porad adresowanych do widzów w wieku 18-35 lat (m.in. w zakresie nowych technologii, pracy, zdrowia, wychowania, wypoczynku, mody, stylów życia) w wymiarze nie mniejszym niż 18 godzin w tygodniowym czasie nadawania programu. Ponadto Koncesjonariusz miał zagwarantować obecność w programie audycji informacyjnych i publicystycznych w wymiarze nie mniejszym niż 8 godzin w tygodniowym czasie nadawania programu. W audycjach tych miał on rzetelnie, obiektywnie, w sposób przystępny informować, komentować, wielostronnie przedstawiać wydarzenia krajowe i zagraniczne, tak by zapewnić odbiorcom zdobycie wiedzy i orientacji w kwestiach społecznych, gospodarczych i politycznych.
Zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza Przewodnicząca KRRiT wydała w dniu 12 kwietnia 2005 roku decyzję Nr DK – 110/2005 – 1/309, w której zmieniono pkt III ww. koncesji, poprzez zmianę charakteru programu na wyspecjalizowany: edukacyjno-poradniczy, ze szczególnym uwzględnieniem edukacji społecznej m.in. w następujących dziedzinach: zdrowego trybu życia i odżywiania, relacji rodzinnych, wychowania dzieci, urządzania mieszkania i ogrodu, praw konsumenckich, kształtowania swojego wizerunku i pobudzania aktywności życiowej, możliwości znalezienia pracy, racjonalnego gospodarowania pieniędzmi, projektowania i budowania domu, postaw proekologicznych, korzystania z komputera czy nowości technologicznych. Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu miały zajmować nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca, w godzinach 6.00 – 23.00.
W związku ze stwierdzonym brakiem emisji programu uchwałą Nr 156/2006 z dnia 29 marca 2006 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji wszczęła postępowanie o cofnięcie koncesji Nr 309/2004-T, wydanej spółce „MEDIA EKSPERT” Sp z. o.o. na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Moja Telewizja (Moja TV)”.
Koncesjonariusz w piśmie z dnia 11 kwietnia 2006 roku wniósł o umorzenie postępowania o cofnięcie koncesji oraz o zmianę warunków programowych koncesji, a także warunków technicznych rozpowszechniania programu i listy udziałowców spółki „MEDIA EKSPERT” Sp z. o.o.
Koncesjonariusz stwierdził, iż zmiana charakteru programu telewizyjnego na wyspecjalizowany, skierowanego głównie do kobiet z ofertą poradnikową w paśmie poranno-południowym (dokonana decyzją Przewodniczącej KRRiT Nr DK –110/2005-1/309 z dnia 12 kwietnia 2005 roku), nie uzyskała aprobaty reklamodawców, uniemożliwiając jednocześnie ekonomiczne działanie Spółki.

Koncesjonariusz wskazał, iż w tej sytuacji podjął kroki w celu restrukturyzacji i podniesienia kapitału. W związku z powyższym 49 % udziałów w Spółce-Koncesjonariuszu objęła spółka VAP Video Art Production GmbH z siedzibą w Hamburgu.

Według Koncesjonariusza tematyka objęta decyzją z dnia 12 kwietnia 2005 roku znajdzie pełne odzwierciedlenie w nowej strukturze programu poświęconego telezakupom.

Koncesjonariusz stwierdził, iż jest zainteresowany emisją programu „OKAZJA TV”, który byłby emitowany na żywo, z transpondera EUTELSATU na pozycji 13 East. Ponadto Koncesjonariusz podał, iż na mocy osiągniętego porozumienia z dnia 5 kwietnia 2006 roku nie kodowany sygnał (FTA) wprowadzony będzie do platformy cyfrowej CYFRY+.

Koncesjonariusz poinformował także, iż planuje rozpoczęcie emisji w ciągu 60 dni od dnia otrzymania sygnału testowego począwszy od 1 września 2006 roku.

W związku z powyższym Koncesjonariusz zwrócił się o „wydanie zgody na zmianę koncesji Nr 309/2004-T z dnia 20 grudnia 2004 roku uwzględniającej opisany proces restrukturyzacji oraz wyrażenie zgody na nadawanie 24 godzinnego satelitarnego programu telezakupów”.

W związku z brakami formalnymi Koncesjonariusz został wezwany do uzupełnienia wniosku.

Następnie w piśmie z dnia 1 września 2006 roku, uzupełnionym pismem z dnia 25 września 2006 roku, Koncesjonariusz wniósł o umorzenie postępowania dotyczącego wniosku z dnia 11 kwietnia 2006 roku.

Koncesjonariusz poinformował, iż wniosek dotyczący zmian w koncesji zostanie ponownie przesłany do KRRiT do dnia 15 października 2006 roku.
W związku z powyższym Przewodnicząca KRRiT, na podstawie uchwały KRRiT Nr 561/2006 z dnia 17 października 2006 roku, wydała w dniu 10 listopada 2006 roku decyzję Nr DK - 287/2006 o umorzeniu postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 11 kwietnia 2006 roku spółki „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o.
W uzasadnieniu ww. decyzji Przewodnicząca KRRiT stwierdziła, iż KRRiT postanowiła wstrzymać się z podjęciem ostatecznej decyzji w sprawie cofnięcia koncesji, aby umożliwić spółce „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. przedstawienie swoich zamiarów dotyczących sanacji programu oraz zmian w sposobie realizacji programu.

W piśmie z dnia 24 listopada 2006 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmian w koncesji Nr 309/2004-T w zakresie obejmującym sprawy programowe, własnościowe i techniczne. Wnioskowane zmiany miały polegać na wydaniu do dnia 31 grudnia 2007 roku okresowej zgody na rozpowszechnianie programu w wymiarze 8 godzin dziennie. Koncesjonariusz zadeklarował, iż od 1 stycznia 2008 roku program ma być nadawany nie mniej niż 14 godzin dziennie (pkt II koncesji).
Koncesjonariusz stwierdził, iż program będzie:

- nową formą telezakupów o szerokiej gamie towarów;

- produkowany w studio i emitowany „na żywo”

- zawierać różnorodne interaktywne programy jak gry czy krzyżówki;

- emitowany równolegle w Internecie i telefonii komórkowej (pkt III koncesji).

Ponadto Koncesjonariusz wniósł o wprowadzenie do koncesji przesłanych do KRRiT informacji o nowych udziałowcach w spółce „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. (pkt VI koncesji).
Koncesjonariusz poinformował, iż dane techniczne rozpowszechniania w sposób rozsiewczy satelitarny zostaną podane po zawarciu ostatecznej umowy z usługodawcą transpondera EUTELSAT 13° East oraz, iż nadawanie testowe programu rozpocznie się dnia 1 lutego 2007 roku (pkt IX koncesji).
Spółka „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. wniosła także o wprowadzenie informacji o podniesionym w dniu 30 września 2006 roku kapitale Spółki (pkt XIII koncesji).
W piśmie z dnia 8 marca 2007 roku Koncesjonariusz złożył uzupełniające wyjaśnienia dotyczące zmian programowych, własnościowych i technicznych w koncesji Nr 309/2004-T.
Koncesjonariusz wyjaśnił m.in., iż ze względu na charakter programu i metody jego realizacji zakłada produkcję i emisję „na żywo” w wymiarze 8 godzin dziennie. Według Koncesjonariusza materiał ten ulegnie zmianom i adaptacji umożliwiającym powtórki tego programu. Natomiast w efekcie końcowym, pozostały czas emisji 24 godzinnego pasma tj. 16 godzin zajmą dwukrotne powtórki 3 - godzinnego – porannego i 5 - godzinnego – wieczornego bloku.

Koncesjonariusz zadeklarował, iż zgodnie z art. 39a ustawy o radiofonii i telewizji zamierza rozpowszechniać program poświęcony wyłącznie telesprzedaży. Ze względu, iż program będzie poświęcony wyłącznie telesprzedaży z ramówki zostały wyłączone inne programy, takie jak gry i krzyżówki.

Koncesjonariusz stwierdził, iż prezentowane na innych antenach programy telesprzedaży charakteryzuje mała ilość oferowanych towarów i bardzo duża ilość powtórek tych programów oraz, iż w przeważającej części programy te są dubbingowanymi wersjami zagranicznych produkcji reklamujących dany towar.

Nowatorstwo proponowanej przez spółkę „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. telesprzedaży ma polegać na zaprezentowaniu odbiorcom kilkudziesięciu różnorodnych artykułów dziennie w formie krótkiej oferty okazyjnej sprzedaży. Forma ta, zdaniem Koncesjonariusza, wyjaśnia konieczność realizacji programu „na żywo”.

Ponadto Koncesjonariusz stwierdził, iż w celu zapewnienia długoterminowego finansowania przedsięwzięcia wnosi o zgodę na wejście do spółki „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. nowego udziałowca (do wysokości 50 % udziałów i głosów na Zgromadzeniu Wspólników) – funduszu inwestycyjnego „Capital Partners” S.A. – notowanego na warszawskiej Giełdzie Papierów Wartościowych.
Następnie w piśmie z dnia 5 kwietnia 2007 roku Koncesjonariusz wniósł o rozpatrzenie w pierwszej kolejności zmian technicznych i programowych z pominięciem części wniosku dotyczącej punktu tzw. właścicielskiego (wniosek w tej części był niekompletny).
Koncesjonariusz stwierdził, iż pozytywne rozpatrzenie pozostałej części wniosku umożliwi Spółce podpisanie ostatecznej umowy o nadawaniu satelitarnym i wznowienie nadawania programu.

Wniosek w części technicznej został rozpatrzony przez KRRiT uchwałą Nr 245/2007 z dnia 22 maja 2007 roku, która to uchwała pismem z dnia 11 czerwca 2007 roku została skierowana do Prezesa UKE z prośbą o zajęcie stanowiska w trybie art. 106 k.p.a.
Wobec wniosku o zmianę koncesji w części programowej KRRiT w piśmie z dnia 18 kwietnia 2007 roku zaproponowała Koncesjonariuszowi stosowną redakcję zmian w punkcie II i III koncesji, a także poinformowała, iż konsekwencją tych zmian będzie uchylenie punktów IV i V koncesji (dotyczących audycji i inne przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza oraz reklamy).
W odpowiedzi na powyższe pismo Koncesjonariusz w piśmie z dnia 27 kwietnia 2007 roku wyraził zgodę na uchylenie punktów IV i V koncesji oraz na zaproponowaną zmianę brzmienia punktów II i III koncesji.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W wyniku analizy wniosku Koncesjonariusza KRRiT uznała, iż zachodzą przesłanki pozwalające na dokonanie zmiany koncesji Nr 309/2004-T w zakresie dotyczącym zagadnień programowych w trybie art. 155 k.p.a.
Wobec powyższego Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w uchwale Nr 231/2007 z dnia 10 maja 2007 roku postanowiła dokonać zmiany koncesji w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.
W związku z tym należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








    Elżbieta KRUK
Otrzymują:
1. „MEDIA EKSPERT” Sp z. o.o. z siedzibą w Warszawie (adres do korespondencji: ul. Bociania 47, 02-802 Warszawa);
2. a/a.
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