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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 204/2005 
z dnia 4 lipca 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 3 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 260/2005 z dnia 9 czerwca 2005 roku

postanawia się

cofnąć koncesję Nr 281/2002-T z dnia 5 sierpnia 2002 roku, udzieloną spółce „Grupa Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja CENTRUM”.
U z a s a d n i e n i e

W dniu 5 sierpnia 2002 roku spółka „Grupa Multimedia” Sp. z o.o. uzyskała koncesję Nr 281/2002 T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja CENTRUM”. Program telewizyjny o charakterze wyspecjalizowanym informacyjno-publicystycznym był emitowany tylko przez niespełna rok od daty przyznania koncesji.
W okresie grudzień 2003 roku – czerwiec 2004 roku KRRiT wydała następujące decyzje zezwalające Koncesjonariuszowi na zawieszenie emisji programu:

- Nr 315/2003 z dnia 18 grudnia 2003 roku – zgoda na zawieszenie emisji programu telewizyjnego do dnia 15 grudnia 2003 roku;

- Nr 043/2004 z dnia 20 lutego 2004 roku – zgoda na zawieszenie emisji programu telewizyjnego do dnia 29 lutego 2004 roku;

- Nr 133/2004 z dnia 28 czerwca 2004 roku – zgoda na zawieszenie emisji programu telewizyjnego do dnia 30 czerwca 2004 roku;

Wnioski o zgodę na zawieszenie emisji programu Koncesjonariusz uzasadniał koniecznością pozyskania środków finansowych niezbędnych dla realizacji programu „Telewizja CENTRUM”.

Z uwagi na fakt, że Koncesjonariusz nie wznowił emisji programu w deklarowanym terminie, w dniu 2 września 2004 roku KRRiT podjęła Uchwałę Nr 421/2004 o wszczęciu postępowania o cofnięcie koncesji, o czym Koncesjonariusz został poinformowany odrębnym pismem.

W piśmie z dnia 14 września 2004 roku Koncesjonariusz prosił o wyrażenie przez KRRiT zgody na przedłużenie przerwy w emisji programu do końca grudnia 2004 roku. Prośbę swą uzasadniał prowadzonymi negocjacjami z nowym udziałowcem, który miałby do końca września 2004 roku objąć ponad 30% udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym spółki i przeprowadzić jej restrukturyzację.
Decyzją Nr DK - 236/2004 z dnia 24 listopada 2004 roku, Przewodnicząca KRRiT odmówiła wyrażenia zgody na kolejne zawieszenie emisji programu do 31 grudnia 2004 roku. Decyzję uzasadniał fakt, że w dniu jej wydania Koncesjonariusz nie emitował programu już od ponad roku, a składane kolejne deklaracje w zakresie wznowienia programu nie były realizowane.

Pismem z dnia 4 listopada 2004 roku Przewodnicząca KRRiT wezwała Koncesjonariusza do natychmiastowego wznowienia emisji programu „Telewizja CENTRUM” oraz poinformowała, że zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesja zostanie cofnięta „jeśli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego KRRiT, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych – chyba, że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy”. 

W  piśmie z dnia 4 lutego 2005 roku Koncesjonariusz między innymi poinformował o przystąpieniu do spółki „Grupa Multimedia” Sp. z o.o. nowych udziałowców, opracowaniu nowego biznesplanu i planowanym na kwiecień 2005 roku wznowieniu emisji programu.

W kolejnym piśmie z dnia 14 kwietnia 2005 roku planowany termin wznowienia emisji programu został przesunięty na maj 2005 roku. 

Zgodnie z decyzją DK-133/2004 z 28 czerwca 2004 roku KRRiT wyraziła zgodę na zawieszenie emisji programu telewizyjnego „Telewizja CENTRUM” tylko do 30 czerwca 2004 roku.
Koncesjonariusz bez zgody KRRiT już od ponad 10 miesięcy nie emituje programu, co zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji stanowi podstawę do obligatoryjnego cofnięcia koncesji. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  
Danuta WANIEK

Otrzymują:

1.  „Grupa Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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