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        Warszawa, dnia 24 września 2009 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Telewizja PULS” Sp. z o.o.
ul. Chełmska  21 lok. 22
00-724 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 204/2009 – 11/187/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 187/P/2004-T z dnia 16 listopada 2004 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 29 czerwca 2009 roku, zmodyfikowanego pismami z dnia 3 i 7 września 2009 roku spółki „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 346/2009 z dnia 8 września 2009 roku,
postanawia się 

zmienić w koncesji Nr 187/P/2004-T z dnia 16 listopada 2004 roku, wydanej spółce „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, pkt. I, III i IV oraz nadać tym punktom następujące brzmienie:

„I.
Udzielić spółce „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „TV Puls” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
III.
Program będzie miał charakter uniwersalny, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy telewizyjne (np. audycje informacyjne, publicystyczne, audycje edukacyjne, dokumentalne, film lub audycje rozrywkowe) oraz różnorodną problematykę. 

Koncesjonariusz będzie w programie prezentował współczesne zjawiska społeczne (obyczajowe, kulturowe, związane z życiem publicznym, dotyczące pozytywnych wydarzeń, itp.) oraz promował idee dialogu społecznego, otwartości kulturowej, odpowiedzialności i pomocy społecznej. 

Koncesjonariusz będzie prezentował w programie zjawiska i wydarzenia dotyczące rodziny i godności człowieka w relacji do zachodzących zmian cywilizacyjnych, społecznych i kulturowych, w poszanowaniu chrześcijańskiego systemu wartości.
IV.
Określony w pkt. III charakter programu będzie realizowany poprzez obligatoryjnie nadawane w programie następujące audycje i inne przekazy:

1)
audycje informacyjne (dzienniki, skróty dzienników albo serwisy informacyjne, informatory specjalistyczne, itp.), audycje publicystyczne - przedstawiające i komentujące wydarzenia krajowe, zagraniczne, społeczne, kulturalne, gospodarcze, polityczne, itp., w wymiarze nie mniejszym niż 3 godziny w tygodniowym czasie emisji programu;

2)
audycje edukacyjne i poradnicze, tj. upowszechniające wiedzę z różnych dziedzin życia, realizowane poprzez różne formy telewizyjne (np. filmy popularnonaukowe, magazyny tematyczne, teleturnieje i gry z elementami edukacyjnymi, itp.) oraz porady dotyczące m.in. motoryzacji, zdrowia, w wymiarze nie mniejszym niż 3 godziny w tygodniowym czasie nadawania;

3)
audycje dokumentalne (w tym film dokumentalny) – w wymiarze nie mniejszym niż 3 godziny w tygodniowym czasie emisji programu;

4)
audycje dla rodziny, w tym audycje dla dzieci i młodzieży (filmy familijne, audycje rozrywkowe, muzyczne, teleturnieje, itp.) – w wymiarze nie mniejszym niż 5 godzin w tygodniowym czasie emisji programu.”
U z a s a d n i e n i e


Spółka „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 16 listopada 2004 roku koncesję Nr 187/P/2004-T na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym – społeczno-religijnym pod nazwą „PULS”.
Zgodnie z obecnymi zapisami programowymi koncesji, ustalonymi w decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 050/2007 - 3/187/P z dnia 27 lutego 2007 roku, Koncesjonariusz jest zobowiązany do rozpowszechnia programu o charakterze uniwersalnym, z obowiązkowym udziałem:

- audycji religijnych (nadawanych w wymiarze nie mniej niż 1 godzina w dobowym czasie emisji programu), informacyjnych i publicystycznych o tematyce rodzinno-chrześcijańskiej (w wymiarze nie mniej niż 3 godziny czasu j.w.);

- audycji informacyjnych i publicystycznych prezentujących i komentujących bieżące wydarzenia krajowe i zagraniczne społeczne, gospodarcze, polityczne (w wymiarze nie mniej niż 7 godzin w tygodniowym czasie emisji programu);

- audycji edukacyjnych i poradniczych upowszechniających wiedzę z różnych dziedzin życia oraz porad dotyczących m.in. motoryzacji i zdrowia (w wymiarze nie mniej niż 3 godziny czasu j.w.).

Koncesja określa również sposób realizacji uniwersalnego charakteru programu, tj. poprzez różnorodne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę z obecnością tematyki rodzinno-chrześcijańskiej, z jednej strony nadawanie audycji umacniających wartości chrześcijańskie, ale także audycji dla szerokiego kręgu odbiorców, budowanych zgodnie z zasadami katolickich wartości, uwrażliwiających na kwestie cywilizacyjne, społeczne, kulturowe, religijne i ekumeniczne. Program ma prezentować w różnych aspektach problemy współczesnego człowieka.
W piśmie z dnia 29 czerwca 2009 roku, zmodyfikowanym pismami z dnia 
3 i 7 września 2009 roku, spółka „Telewizja PULS” Sp. z o.o. wniosła o zmianę obowiązków programowych ustalonych w pkt. I, III i IV koncesji Nr 187/P/2004-T.
Wnioskodawca wystąpił o dokonanie następujących zmian w koncesji:
- dodanie prefiksu „TV” przed nazwą programu „PULS”, w taki sposób, aby nazwa programu przybrała brzmienie „TV Puls”;
- zmodyfikowanie w koncesji zapisu dotyczącego obowiązku nadawania audycji poświęconych tematyce rodzinno-chrześcijańskiej, tj. rodzajów audycji realizujących tę tematykę wraz z określeniem ich udziału w programie. 
To zobowiązanie koncesyjne, Wnioskodawca proponuje zastąpić zobowiązaniem do „prezentowania w programie zjawisk i wydarzeń dotyczących rodziny i godności człowieka w relacji do zachodzących zmian cywilizacyjnych, społecznych i kulturowych, w poszanowaniu chrześcijańskiego systemu wartości”;
- zmniejszenie udziału audycji informacyjnych i publicystycznych prezentujących i komentujących wydarzenia krajowe i zagraniczne społeczne, gospodarcze, polityczne do nie mniej niż 3 godzin w tygodniowym czasie emisji programu, a także rozszerzenie katalogu gatunków o audycje poświęcone kulturze. Ponadto, usunięcie słowa „bieżące”, stanowiącego według Wnioskodawcy nadmierny kwantyfikator wydarzeń prezentowanych w audycjach informacyjnych czy publicystycznych;
- zobowiązanie Koncesjonariusza do określonego udziału w programie audycji dokumentalnych (w tym filmu dokumentalnego): w aktualnej koncesji ten rodzaj audycji nie ma określonego wymiaru, natomiast film dokumentalny jest wpisany jako służący upowszechnianiu wiedzy z różnych dziedzin życia. Wnioskodawca proponuje, aby audycje dokumentalne zajmowały nie mniej niż 3 godziny w tygodniowym czasie nadawania;
- zobowiązanie Koncesjonariusza do określonego udziału w programie audycji dla rodziny, w tym audycji dla dzieci i młodzieży (filmy familijne, audycje rozrywkowe, muzyczne, teleturnieje itp.), tj. w wymiarze nie mniejszym niż 5 godzin w tygodniowym czasie emisji programu.
Pozostałe zmiany w treści pkt. I, III i IV koncesji mają jedynie charakter redakcyjny.
Wnioskodawca wskazał w uzasadnieniu na zmieniające się na rynku warunki ekonomiczno-finansowe, dotykające Koncesjonariusza w związku z sytuacją faktyczną oraz procesami zachodzącymi na rynku, tj. zachodzące zmiany na rynku reklamy – zmniejszenie podaży nawet o 30% w stosunku do 2008 roku. Wnioskodawca złożył wniosek również w celu zrównania warunków programowych w stosunku do warunków określonych w innych koncesjach nadawców rozpowszechniających programy o charakterze uniwersalnym oraz uzyskania elastycznych warunków realizacji koncesji w okolicznościach kryzysu gospodarczego. Jednocześnie wniosek ma na celu zwiększenie swobody nadawcy w zestawianiu programu i reagowaniu na zmiany rynkowe wobec niekorzystnych wyników oglądalności: audycji o tematyce chrześcijańskiej, audycji o tematyce rodzinnej, audycji informacyjnych oraz audycji publicystycznych.

Według Wnioskodawcy utrzymanie i rozwój stacji bezpośrednio zależą od dostępu do pełnego pokrycia kraju w sieci dystrybucyjnej, przez co do zakończenia konwersji cyfrowej Spółka jest w dużo gorszej sytuacji niż pozostali nadawcy naziemni ze względu na dużo mniejszy zasięg dystrybucji swojego programu.
Wnioskodawca zapewnił, iż wnioskowana zmiana nie ma na celu odstąpienia od realizacji misji programu zawierającego audycje adresowane do rodziny oraz promujące ideę poszanowania godności człowieka.

Wnioskodawca dołączył do wniosku planowany układ ramowy programu, uwzględniający wnioskowaną zmianę zapisów programowych, wyniki oglądalności oraz porównanie kosztów i przychodów związanych z emisją/produkcją audycji religijnych i publicystycznych.
Wnioskodawca podkreślił, że zmiana koncesji jest dopuszczalna prawnie, przemawia za nią słuszny interes strony, a także interes społeczny.
Wnioskodawca uważa, że jego program ze względu na rozpowszechnianie treści wyraźnie odwołujących się do poszanowania rodziny i godności człowieka jest niezbędnym elementem pluralizmu mediów. Natomiast bez wnioskowanej zmiany dalsze istnienie programu „może zostać zakłócone, co nie leży ani w interesie strony ani społecznym”.

W wyniku analizy wniosku KRRiT podzieliła argumenty Wnioskodawcy mówiące o tym, że w okolicznościach kryzysu gospodarczego Koncesjonariusz powinien korzystać z większej swobody w kształtowaniu programu. Jednak w ocenie KRRiT zmiany, które chce wprowadzić Wnioskodawca nie powinny doprowadzić do całkowitej zmiany koncepcji programowej zgłoszonej przez Wnioskodawcę we wniosku z dnia 15 listopada 2006 roku. Z tego względu KRRiT oceniając propozycje Wnioskodawcy zawarte we wniosku z dnia 29 czerwca 2009 roku (wraz z modyfikacjami z dnia 3 i 7 września 2009 roku) wzięła pod uwagę stopień realizacji koncepcji programowej określonej w decyzji Nr DK - 050/2007 -3/187/P z dnia 27 lutego 2007 roku, realizację zadań ustawowych wynikających z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji oraz oceniała projekt w kontekście art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy.

KRRiT pozytywnie oceniła deklarację Koncesjonariusza, że wnioskowana zmiana nie ma na celu odstąpienia od realizacji dotychczasowej koncepcji programowej, tj. jak to nazywa Wnioskodawca, „misji programu PULS”. Program TV PULS nadal będzie promował idee otwartości kulturowej, dialogu społecznego, odpowiedzialności i pomocy społecznej oraz będzie prezentował zjawiska i wydarzenia dotyczące rodziny i godności człowieka zgodnie z chrześcijańskim systemem wartości. W ocenie KRRiT oznacza to zachowanie ciągłości realizowanej dotychczas koncepcji programowej, co potwierdza również układ ramowy programu, który ma obowiązywać po wprowadzonych zmianach.

KRRiT stwierdziła również, że po wprowadzeniu proponowanych zmian Koncesjonariusz będzie realizował zadania określone w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, w szczególności w odniesieniu do takich grup odbiorców jak rodzina oraz dzieci i młodzież. 


Oceniając projekt z punktu widzenia art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy, KRRiT stwierdziła, że po wprowadzeniu proponowanych przez Wnioskodawcę zmian, TV PULS będzie nadal dopełnieniem istniejącej oferty naziemnych programów telewizyjnych o charakterze uniwersalnym. Żaden z programów o tym charakterze, tj. TVN, Polsat, TV 4 nie realizuje podobnej koncepcji programowej.

W związku z powyższym KRRiT postanowiła przychylić się do propozycji Wnioskodawcy, a zatem nadać pkt. I, III i IV koncesji Nr 187/P/2004-T nowe brzmienie, wskazane w osnowie niniejszej decyzji.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.


Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, 
b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji, 
c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (Komentarz do art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U.00.98.1071), [w:] M. Jaśkowska, A. Wróbel, Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz, LEX, 2009, wyd. III).
W przypadku wniosku z dnia 29 czerwca 2009 roku, zmodyfikowanego pismami z dnia 3 i 7 września 2009 roku spółki „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że spełnione zostały przesłanki określone w powyższym artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 187/P/2004-T z dnia 16 listopada 2004 roku.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







    Witold  Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2.
a/a.
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