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Warszawa, dnia 17 lipca 2008 roku.

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji










Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o.







ul. Czerska 8/10








00 – 732 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 207/2008
Na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 39/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku

postanawia się:
nakazać spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 293/2003-R z dnia 29 sierpnia 2003 roku program radiowy o charakterze uniwersalnym pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE 101,3 FM”, zaniechania działań naruszających warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych, dotyczących:
- oznaczenia programu na antenie nazwą zapisaną w koncesji (punkt I koncesji),
- udziału tematyki lokalnej w programie, która powinna stanowić nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00 – 22.00 (punkt IV.1 koncesji),
- udziału własnych lokalnych serwisów informacyjnych (dzienniki) i publicystyki na tematy lokalne, które powinny stanowić nie mniej niż 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00 – 22.00 (punkt V koncesji).
U z a s a d n i e n i e

Spółka „TRES” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu                     29 sierpnia 2003 roku koncesję Nr 293/2003-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „RADIO PABIANICE” (obecnie „ZŁOTE PRZEBOJE 101,3 FM”), przeznaczonego do powszechnego odbioru. W wyniku przejścia uprawnień ze spółki TRES Sp. z o.o. na spółkę Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. oraz zmiany koncesji dokonanej w Decyzji Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji DK – 150/2008-8/293 z dnia 29 maja 2008 roku koncesję tę wykonuje Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. 
KRRiT monitorując ww. program w dniach 10 – 16 września 2007 roku, pod kątem przestrzegania warunków programowych koncesji, stwierdziła, następujące naruszenia: 
- program był oznaczany na antenie częściowo niezgodnie z koncesją: ZŁOTE PRZEBOJE, RADIO ZŁOTE PRZEBOJE 101,3 FM 
- udział tematyki lokalnej stanowił 1,4% tj.1 godz. 35 minut w tygodniu wobec obowiązującego wymiaru minimalnego tj. 10% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 – 22.00. 
- udział własnych lokalnych serwisów informacyjnych (dzienniki) i publicystyki na tematy lokalne stanowił 0,6% tj. 41 minut w tygodniu wobec obowiązującego wymiaru minimalnego tj. 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 – 22.00. 
W związku z wynikami monitoringu, w dniu 29 stycznia 2008 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 39/2008, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji, na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy o radiofonii i telewizji, nakazującej spółce „TRES” Sp. z o.o., obecnie Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 293/2003-R z dnia 29 sierpnia 2003 roku program radiowy o charakterze uniwersalnym pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE 101,3 FM”, zaniechania działań naruszających warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych
Zgodnie z dyspozycją art. 10 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, aby umożliwić stronie wypowiedzenie się, co do wyników monitoringu i stwierdzonych przez KRRiT naruszeń, Przewodniczący KRRiT pismem z dnia 1 lutego 2008 roku powiadomił Koncesjonariusza o zamiarze wydania decyzji, przesyłając informacje na temat przeprowadzonej kontroli i wskazując 7 – dniowy termin do udzielenia odpowiedzi. 

Koncesjonariusz odebrał zawiadomienie osobiście, w dniu 1 lutego 2008 roku i w dniu 6 lutego 2008 roku, a więc z zachowaniem wyznaczonego terminu złożył pismo, w którym przedstawił wyjaśnienia w toku postępowania prowadzonego w związku z uchwałą KRRiT Nr 39/2008. 

Koncesjonariusz odniósł się do materiału dowodowego zgromadzonego w wyniku analizy programu i wskazał następujące kwestie: 
Koncesjonariusz przyjął nową ramówkę i począwszy od dnia 15 października 2007 roku tworzy i rozpowszechnia program zgodny zgodnie z warunkami przyznanej koncesji. Zdaniem Koncesjonariusza podkreślenia wymaga fakt, iż pomimo trudności organizacyjnych dołożył on wszelkiej staranności w celu dostosowania programu do warunków koncesji bez uprzedniego wezwania w tym zakresie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.
Koncesjonariusz zaprezentował stanowisko, że w tym stanie rzeczy wydanie przez Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji decyzji nakazującej zaniechanie przez nadawcę działań w zakresie tworzenia i rozpowszechniania programu pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE 101,3 FM” w sposób naruszający warunki koncesji jest bezprzedmiotowe. 

Koncesjonariusz podkreślił, że w okresie przed 15 października 2007 roku pomimo trudności organizacyjno-kadrowych, związanych z procesem wdrażania nowej formuły programu o charakterze uniwersalnym, zawierającym różne gatunki i formy radiowe i różnorodną problematykę, na co wskazują wyniki monitoringu przeprowadzonego przez Departament Programowy Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji. 

Analizując wyjaśnienia i informacje przedstawione przez Koncesjonariusza w piśmie z dnia 6 lutego 2008 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że 

wnioskiem Nr 048/2002 z dnia 8 maja 2002 roku TRES Sp. z o.o.  wystąpiła                o koncesję na nadawanie programu o zasięgu lokalnym, pod nazwą „Radio Pabianice” składając w jego części programowej  wymagany komplet dokumentów. Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, o zasięgu lokalnym, planując w tygodniowym czasie nadawania następującą strukturę gatunkową programu: audycje informacyjne – 12,2 %, audycje publicystyczne – 4,06 %, audycje dla dzieci i młodzieży – 2 %, audycje sportowe – 1,6 %, audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 0,7 %, audycje edukacyjne i poradnicze – 0,4 %; muzyka w programie – 68,48 %. Jednocześnie Wnioskodawca przedstawił plan finansowy w zakresie realizacji przedsięwzięcia obejmującego rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Pabianice”.

Wnioskodawca przedstawił szczegółowy program inwestycyjny oraz udokumentowane źródła jego sfinansowania. Na tej podstawie .Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi zabezpieczającymi w pełni realizację przyjętych we wniosku założeń 
i postanowiła udzielić spółce „TRES” Sp. z o.o. koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego.

Obowiązki , dotyczące realizacji programu uniwersalnego, zawierającego tematykę lokalną, określone w koncesji to kwoty minimalne w stosunku do deklaracji złożonych przez Koncesjonariusza w postępowaniu zakończonym przyznaniem koncesji. 

Ponadto składając wniosek o zmianę nazwy programu z „RADIO PABIANICE” na „ZŁOTE PRZEBOJE 101,3 FM”, w związku z zawarciem porozumienia o współpracy z „AGORA” S.A. i umowy licencyjnej na podstawie,  której uzyskał zezwolenie na używanie znaku towarowego ZŁOTE PRZEBOJE,  Koncesjonariusz w dniu 1 lipca 2004 roku złożył deklarację, że zmiana ta nie wpłynie negatywnie na realizację zapisów koncesji w zakresie programu. 

Ponadto w dniu 24 stycznia 2007 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany koncesji polegającej na podniesieniu skutecznej mocy promieniowanej nadajnika w Pabianicach, argumentując, że jest to związane z planem zwiększenia zasięgu nadawania oraz poprawienia jakości odbioru programu, celem dotarcia do większej liczby odbiorców. Zdaniem Koncesjonariusza zmiana ta leżała w interesie ekonomicznym Spółki. 


Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji zaakceptowała wnioskowane zmiany             w koncesji co umożliwiło Przewodniczącemu KRRiT wydanie stosownych decyzji. 

Koncesjonariusz nie zgłaszał organowi koncesyjnemu od daty udzielenia koncesji do dnia wydania niniejszej decyzji żadnych trudności w realizacji koncesji.

Składane w trakcie wspomnianych powyżej postępowań o zmianę koncesji deklaracje Koncesjonariusza w zakresie realizacji programu, jak wynika                           z monitoringu programu wyemitowanego w dniach 10 -16 września 2007 roku nie były realizowane. Odstępstwa od minimalnych kwot audycji poświęconych tematyce lokalnej (w tym również obligatoryjnych form jej realizacji tj. informacji i publicystyki), stwierdzone w wyniku kontroli, są rażące. 

Informacja o przyjęciu nowej ramówki, począwszy od 15 października 2007 roku i dostosowaniu programu do wymogów koncesji, wobec faktów przedstawionych powyżej, w ocenie organu koncesyjnego, nie może stanowić przesłanki do odstąpienia od wydania decyzji ,o której mowa w uchwale Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 39/2008
Jak stanowi art. 54 ust. 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji, jeżeli osoba kierująca działalnością nadawcy nie wykonuje decyzji wydanych na podstawie art. 10 ust. 4, Przewodniczący Krajowej Rady może wydać decyzję nakładającą na nią karę pieniężną, nieprzekraczającą jednak jej sześciomiesięcznego wynagrodzenia. Decyzja nakładająca karę nie może być wydana, jeżeli od daty wydania decyzji na podstawie art. 10 ust. 4 upłynęły dwa lata.

Zgodnie z art. 56 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji w związku z art. 47928 § 2 ustawy z dnia 17 listopada 1964 r. Kodeks postępowania cywilnego (Dz.U. Nr 43, poz. 296 z późn. zm.) stronie przysługuje odwołanie od niniejszej decyzji do Sądu Okręgowego w Warszawie – Sądu Gospodarczego za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie dwóch tygodni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski

Otrzymują:
1.
„Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2.
a/a.
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