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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	   Warszawa, dnia 9 grudnia 2011 r.

	        Radio PARK Sp. z o.o.
        ul. Piastowska 1
        47-200 Kędzierzyn - Koźle



D E C Y Z J A  Nr DK – 207/2011
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), w związku z art. 67a § 1 pkt 1 i art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 26 sierpnia 2011 r., uzupełnionego pismami z dnia 26 września i 10 listopada 2011 r. spółki Radio PARK Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie - Koźlu oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 550/2011 z dnia 15 listopada 2011 r.
postanawia się
rozłożyć na 12 miesięcznych rat kwotę w wysokości  24.664 (słownie: dwadzieścia cztery tysiące sześćset sześćdziesiąt cztery) złote należną z tytułu opłaty za udzielenie koncesji Nr 092/K/2011-R z dnia 5 lipca 2011 r., wydanej spółce Radio PARK Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie - Koźlu na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO PARK”, płatnych w następujących terminach:
I rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upłynął 30 listopada 2011 r. (wpłaty dokonano w dniu 28 listopada 2011 r.); termin płatności opłaty prolongacyjnej w wysokości 35 (słownie: trzydzieści pięć) złotych upływa 23 grudnia 2011 r.;
II rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 30 grudnia 2011 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 47 (słownie: czterdzieści siedem) złotych;
III rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 31 stycznia 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 60 (słownie: sześćdziesiąt) złotych;
IV rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 29 lutego 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 71 (słownie: siedemdziesiąt jeden) złotych;
V rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 30 marca 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 83 (słownie: osiemdziesiąt trzy) złote;
VI rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 30 kwietnia 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 96 (słownie: dziewięćdziesiąt sześć) złotych;
VII rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 31 maja 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 108 (słownie: sto osiem) złotych;
VIII rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 29 czerwca 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 120 (słownie: sto dwadzieścia) złotych;
IX rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 31 lipca 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 133 (słownie: sto trzydzieści trzy) złote;
X rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 31 sierpnia 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 145 (słownie: sto czterdzieści pięć) złotych;
XI rata – 2.100 (słownie: dwa tysiące sto) złotych – termin płatności upływa 28 września 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 157 (słownie: sto pięćdziesiąt siedem) złotych;
XII rata – 1.564 (słownie: jeden tysiąc pięćset sześćdziesiąt cztery) złote – termin płatności upływa 31 października 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 127 (słownie: sto dwadzieścia siedem) złotych.
U z a s a d n i e n i e
Spółka Radio PARK Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie - Koźlu uzyskała w dniu 5 lipca 2011 r. koncesję na kolejny okres Nr 092/K/2011-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO PARK”.
Kwota opłaty za udzielenie ww. koncesji w wysokości 24.664 (słownie: dwadzieścia cztery tysiące sześćset sześćdziesiąt cztery) złote została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 i ( 3 oraz ( 9 ust. 11 rozporządzenia 
KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji 
na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).
Zgodnie z warunkami określonymi w koncesji Nr 092/K/2011-R termin wniesienia opłaty koncesyjnej został ustalony na dzień 3 września 2011 r.

Pismem z dnia 26 sierpnia 2011 r. (data wpływu do Biura KRRiT – 31 sierpnia 2011 r.) spółka Radio PARK Sp. z o.o. wniosła o rozłożenie 
na raty opłaty koncesyjnej w wysokości 24.664 zł, wynikającej z koncesji Nr 092/K/2011-R z dnia 5 lipca 2011 r. W piśmie z dnia 21 października 2011 r. Spółka zwróciła się o potraktowanie wniosku w sprawie rozłożenia na raty, jako wystąpienia o ulgę, która nie stanowi pomocy publicznej.
Ponadto, w pismach z dnia 26 września oraz 10 listopada 2011 r. Wnioskodawca uzupełnił ww. wniosek m.in. o harmonogram spłaty rat. Wnioskodawca określił, że ubiega się o rozłożenie opłaty koncesyjnej na 12 miesięcznych rat płatnych w wysokości i terminach, które zostały wskazane w osnowie niniejszej decyzji.

W uzasadnieniu Wnioskodawca poinformował o przejściowych kłopotach ze ściąganiem należności, w związku z czym bieżąca działalność Spółki jest obecnie finansowana w znacznej mierze kredytem w rachunku bieżącym. Możliwość ratalnej spłaty opłaty koncesyjnej, zdaniem Wnioskodawcy, umożliwiłaby zachowanie płynności finansowej.
Dokonując analizy wniosku należy wskazać, iż wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji, do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy ustawy Ordynacja podatkowa.
Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty.

Według poglądów doktryny „interes podatnika” to pewien stan oczekiwania, określona potrzeba zachowania posiadanych już korzyści lub wyczekiwania na pojawienie się pewnego dobra. Z definicji, z natury rzeczy bardzo ogólnej, niewiele wynika. Podobnie rzecz ma się z pojmowaniem w doktrynie "interesu publicznego". Należy go rozumieć jako dyrektywę postępowania, nakazującą mieć na uwadze respektowanie wartości wspólnych dla całego społeczeństwa lub danej społeczności lokalnej (jednostka samorządu terytorialnego), takich jak: sprawiedliwość, bezpieczeństwo, zaufanie obywateli do organów władzy publicznej, sprawność działania aparatu państwowego itp. (Komentarz do art. 22 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U.05.8.60), [w:] C. Kosikowski, L. Etel, R. Dowgier, P. Pietrasz, S. Presnarowicz, M. Popławski, Ordynacja podatkowa. Komentarz, LEX, 2009, wyd. III.).
Analiza sytuacji finansowej spółki Radio PARK Sp. z o.o. za lata 2008-2010 wykazuje, iż pomimo rosnącej zyskowności, Spółka posiada problemy z płynnością finansową spowodowane opóźnieniami jej kontrahentów w zapłacie zobowiązań handlowych wobec Spółki.
W wyniku analizy przesłanek wymienionych w art. 67a § 1 ustawy Ordynacja podatkowa należy stwierdzić, iż w niniejszej sprawie przeważyła przesłanka ważnego interesu podatnika. Decyzja o rozłożeniu na raty opłaty koncesyjnej pozwoli spółce Radio PARK Sp. z o.o. na zoptymalizowanie finansowania bieżącej działalności, a także umożliwi regulowanie własnych zobowiązań (w tym powołanej opłaty koncesyjnej).
W związku z powyższym KRRiT postanowiła przychylić się do wniosku Koncesjonariusza z dnia 26 sierpnia 2011 r., uzupełnionego pismami z dnia 26 września i 10 listopada 2011 r., w zakresie rozłożenia opłaty koncesyjnej na raty.
W tym miejscu należy wskazać, iż ulgi w spłacie podatków, które nie prowadzą bezpośrednio do zwolnienia podatnika z obowiązku uiszczenia podatku, ale ułatwiają mu jego zapłacenie - nie stanowią pomocy publicznej w rozumieniu art. 107 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej. Przy rozłożeniu opłaty koncesyjnej na raty Wnioskodawca nie uzyskuje korzyści finansowej prowadzącej do uprzywilejowania Spółki w stosunku do innych podmiotów działających na rynku, co jest jedną z podstawowych przesłanek pomocy publicznej. Korzystanie z ulgi w przypadku rozłożenia na raty opłaty koncesyjnej jest związane z koniecznością zapłacenia opłaty prolongacyjnej, zgodnie z art. 57 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:
1.
Radio PARK Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie - Koźlu;

2.
a/a.
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