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PRZEWODNICZĄCA

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 19 lipca 2007 roku

	
	
	„MEDIA LOKALNE” Sp. z o.o.
ul. Ogana 5
44-190 Knurów


D E C Y Z J A  Nr  DK - 208/2007 – 1/153/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 153/P/2003-R z dnia 15 października 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
8 lutego 2007 roku spółki „MEDIA LOKALNE” Sp. o.o. z siedzibą w Knurowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 309/2007 
z dnia 12 czerwca 2007 roku
postanawia się
zmienić w koncesji 153/P/2003-R z dnia 15 października 2003 roku, wydanej spółce „MEDIA LOKALNE” Sp. o.o. z siedzibą w Knurowie, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAN”, punkt VIII oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„VIII. 1.


a) Udziałowcami Koncesjonariusza są:
-
Gmina Knurów,

-
„Multimedia” Sp. z. o.o. z siedzibą w Krakowie.

b) Posiadanie przez podmioty niewymienione w ppkt. 1 lit. a) co najmniej 50 % udziałów w kapitale zakładowym Koncesjonariusza lub co najmniej 50 % głosów 
na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza oznacza przejęcie kontroli nad Koncesjonariuszem.

2.
Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o każdorazowej zmianie w strukturze kapitałowej Koncesjonariusza lub uprawnień do głosowania na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza z zaznaczeniem osiągnięcia lub przekroczenia progu 10 %, 20 %, 30 % albo 40 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza przez podmiot niewymieniony powyżej w ppkt. 1. lit. a). Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność nastąpiła.
3.
Ppkt 2 stosuje się również bezpośrednio do przypadku ustanowienia zastawu na udziałach połączonego z pełnomocnictwem do wykonywania prawa głosu z tych udziałów, a także do innych czynności prawnych skutkujących przejściem prawa głosu na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza lub przyznaniem innych uprawnień umożliwiających wpływanie na podejmowanie uchwał przez Zgromadzenie.
4.
Koncesjonariusz zobowiązany jest do informowania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o wystąpieniu którejkolwiek z okoliczności określonych w art. 4 § 1 pkt 4 i 5 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks Spółek Handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.), pozwalających stwierdzić, iż spółka będąca Koncesjonariuszem stała się spółką dominującą lub powiązaną w rozumieniu cytowanego powyżej przepisu.
5.
Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot. W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, o których mowa w ustawie Kodeks Spółek Handlowych, uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot powstały w wyniku przekształceń o jakich mowa powyżej, za zgodą Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.

6.
Koncesjonariusz zobowiązany jest do poinformowania na piśmie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o ogłoszeniu upadłości w terminie 14 dni od dnia, w którym ta okoliczność nastąpiła.

7.
Koncesjonariusz zobowiązany jest do poinformowania na piśmie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o wydaniu prawomocnego orzeczenia zakazującego Koncesjonariuszowi prowadzenia działalności gospodarczej objętej koncesją, w terminie 14 dni od dnia, w którym ta okoliczność nastąpiła.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „MEDIA LOKALNE” Sp. o.o. z siedzibą w Knurowie, uzyskała w dniu 
15 października 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAN”.
W dniu 8 lutego 2007 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę punktu VIII przedmiotowej koncesji, polegającej na dopisaniu obok dotychczasowego udziałowca – Gminy Knurów – nowego udziałowca spółki „Multimedia Sp. z o.o. 
z siedzibą w Krakowie, przy jednoczesnym dostosowaniu ww. punktu do wzorca zapisów obowiązujących w dniu złożenia wniosku. Do wniosku załączono kopię umowy sprzedaży udziałów przez dotychczasowego właściciela spółce, „Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
Koncesjonariusz wniosek uzasadnia ogromną konkurencją na śląskim rynku oraz coraz większymi kosztami związanymi z produkcją tematyki lokalnej. Stwierdza, że powyższe okoliczności zmusiły go do poszukiwania partnera gwarantującego stabilne funkcjonowanie Spółki. Takim partnerem jest, zdaniem Koncesjonariusza, spółka „Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

W dniu 18 kwietnia 2007 roku Koncesjonariusz nadesłał kopię odpisu z Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 17 kwietnia 2007 roku, dokumentującego nabycie 49 % udziałów przez spółkę „Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
W związku ze stanowiskiem KRRiT z dnia 12 czerwca 2007 roku w sprawie zapisów właścicielskich, w piśmie z dnia 16 lipca 2007 roku poinformowano Koncesjonariusza o możliwości uchylenia punktu VIII w całości.

Pismem z dnia 16 lipca 2007 roku Koncesjonariusz podtrzymał swój wniosek
z dnia 8 lutego 2007 roku w sprawie zmiany punktu VIII.
Ponieważ wniosek spółki „Media Lokalne” Sp. z o.o. został złożony przed podjęciem w/w stanowiska KRRiT, możliwe było, zgodnie z wolą Koncesjonariusza sprecyzowaną w piśmie z dnia 16 lipca 2007 roku, dokonanie zmiany przedmiotowego punktu koncesji w trybie art. 155 kpa.

Organ administracyjny wydając decyzję w sprawie zmiany koncesji w trybie
art. 155 kpa kieruje się przesłankami określonymi w tym artykule, tj. analizuje czy zmianie takiej nie sprzeciwiają się przepisy szczególne oraz czy przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia 8 lutego 2007 roku, organ uznał, że istnieją przesłanki do dokonania zmiany koncesji we wnioskowanym zakresie.

Jednocześnie organ zaznacza, że przedmiotową zmianę należy rozumieć jedynie jako, odzwierciedlenie w treści koncesji aktualnego stanu właścicielskiego w spółce będącej Koncesjonariuszem.
Wobec powyższego Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w Uchwale Nr 309/2007 
z dnia 12 czerwca 2007 roku postanowiła, zgodnie z ww. wnioskiem Koncesjonariusza, upoważnić Przewodniczącą KRRiT do dokonania zmiany punktu VIII koncesji Nr 153/P/2003-R w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.
W związku z tym należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Elżbieta KRUK
Otrzymują:
1. „MEDIA LOKALNE” Sp. o.o. z siedzibą w Knurowie;

2. a/a.
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