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02-777 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 208/2008
Na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 38/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku

postanawia się:
nakazać spółce „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 131/P/2002-R z dnia 26 czerwca 2002 roku program radiowy o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Radio PLANETA”, zaniechania działań naruszających warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych, dotyczących udziału tematyki lokalnej w programie.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 26 czerwca 2002 roku koncesję Nr 131/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Radio PLANETA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

KRRiT monitorując ww. program wyemitowany w dniach 10-16 września 2007 roku stwierdziła, że nadawca nie realizuje warunków programowych koncesji w zakresie udziału tematyki lokalnej, który powinien wynosić nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00.
Na podstawie monitorowanej, tygodniowej próby rozpowszechnianego przez Koncesjonariusza programu stwierdzono, że udział tematyki lokalnej wyniósł 7,6 % tj. 8 godzin i 30 minut.

W związku z tym, w dniu 29 stycznia 2008 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 38/2008, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji, na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy o radiofonii i telewizji, nakazującej spółce „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 131/P/2002-R z dnia 26 czerwca 2002 roku program radiowy pod nazwą „PLANETA”, zaniechania działań naruszających warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych.
Zgodnie z dyspozycją art. 10 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, aby umożliwić stronie wypowiedzenie się, co do wyników monitoringu i stwierdzonych przez KRRiT naruszeń, Przewodniczący KRRiT pismem z dnia 8 lutego 2008 roku powiadomił Koncesjonariusza o zamiarze wydania decyzji, przesyłając informacje na temat przeprowadzonej kontroli i wskazując 7 – dniowy termin do udzielenia odpowiedzi. 
Koncesjonariusz odebrał zawiadomienie w dniu 12 lutego 2008 roku i w dniu 19 lutego 2008 roku, a więc z zachowaniem wyznaczonego terminu złożył poprzez Pełnomocnika pismo, w którym przedstawił wyjaśnienia i wniósł o umorzenie postępowania prowadzonego w związku z uchwałą KRRiT Nr 38/2008.
Koncesjonariusz zakwestionował ustalenia z kontroli programu, wyemitowanego w dniach 10-16 września 2007 roku. Koncesjonariusz zaprezentował stanowisko, że nadawany program spełnia obowiązki koncesyjne w zakresie wymaganego udziału tematyki lokalnej. Koncesjonariusz, po zapoznaniu się z aktami koncesyjnymi w dniu 19 lutego 2008 roku stwierdził, że nie znajduje się w nich uzasadnienia, które audycje zostały zaliczone przez KRRiT do tematyki lokalnej.
Zdaniem Koncesjonariusza do tematyki lokalnej nie została zaliczona audycja pt. After Party, nadana 15 i 16 września 2007 roku, której łączny czas emisji wyniósł 360 minut. Audycja ta polegała na transmisji występów DJ-ów z lokalnych klubów muzycznych (tj. z Klubu Muzycznego w Mierzęcicach). Przy uwzględnieniu powyższego udział tematyki lokalnej w nadawanym programie przekroczył 12 %.

Odnosząc się do stanowiska Koncesjonariusza organ koncesyjny uznał, że blok ten faktycznie nie został zaliczony do kategorii audycji zawierających tematykę lokalną. Powody takiej klasyfikacji były oczywiste. Był to blok muzyczny, który nie zawierał żadnych treści lokalnych (np. o lokalnych twórcach i wykonawcach, o ich drodze twórczej, itp.). Obok muzyki nadawano w nim jedynie dżingle autopromocyjne tego bloku: „After party. U nas noc nie kończy się ze wschodem słońca”, a cały blok poprzedzono następującą zapowiedzią prezentera: „Na Planecie rozpoczynamy weekendowe After party, tym razem usłyszycie co mają do powiedzenia dj-e w klubie muzycznym w Mierzęcicach. Tak właśnie, tutaj jesteśmy dziś i jutro, w Mierzęcicach. Mierzęcickie After party na Planecie, przez 3 godziny niesamowitych brzmień dansowych i techno. Cóż pozostaje powiedzieć więcej, zaczynamy, niesamowite After party w klubie muzycznym w Mierzęcicach”. Zacytowana wypowiedź prezentera była jedynym elementem słownym tego 
3-godzinnego bloku.
Koncesja w punkcie IV.2 wyraźnie określa elementy, które nie są zaliczane do tematyki lokalnej, w tym m.in. audycje nie dotyczące tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.
Mając powyższe na uwadze stwierdzić należy, iż w ocenie organu koncesyjnego brak jest podstaw do umorzenia przedmiotowego postępowania.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Jak stanowi art. 54 ust. 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji, jeżeli osoba kierująca działalnością nadawcy nie wykonuje decyzji wydanych na podstawie art. 10 ust. 4, Przewodniczący Krajowej Rady może wydać decyzję nakładającą na nią karę pieniężną, nieprzekraczającą jednak jej sześciomiesięcznego wynagrodzenia. Decyzja nakładająca karę nie może być wydana, jeżeli od daty wydania decyzji na podstawie art. 10 ust. 4 upłynęły dwa lata.

Zgodnie z art. 56 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji w związku z art. 47928 § 2 ustawy z dnia 17 listopada 1964 r. Kodeks postępowania cywilnego (Dz.U. Nr 43, poz. 296 z późn. zm.) stronie przysługuje odwołanie od niniejszej decyzji do Sądu Okręgowego w Warszawie – Sądu Gospodarczego za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie dwóch tygodni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2.
a/a.
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