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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 25 sierpnia 2010 roku

	„International Communication” Sp. z o.o.

ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa


D E C Y Z J A  Nr DK – 208/2010 – 1/049/K
w sprawie zmiany Koncesji Nr 049/K/2010-R z dnia 11 czerwca 2010 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) w związku z art. 67a § 1 pkt 1, art. 67b § 1 pkt 2 i art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 30 czerwca 2010 roku spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 370/2010 z dnia 17 sierpnia 2010 roku
postanawia się
rozłożyć kwotę w wysokości 650.677 zł (słownie: sześćset pięćdziesiąt tysięcy sześćset siedemdziesiąt siedem) złotych wynikającą z tytułu opłaty za udzielenie koncesji Nr 049/K/2010-R z dnia 11 czerwca 2010 roku, wydanej spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WAWA”, 
na następujące raty:
I rata – 54.224 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia cztery) złote – wpłaty dokonano w dniu 10 sierpnia 2010 roku;

II rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 września 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 230 (słownie: dwieście trzydzieści) złotych;
III rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 października 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 453 (słownie: czterysta pięćdziesiąt trzy) złote;
IV rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 listopada 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 683 (słownie: sześćset osiemdziesiąt trzy) złote;
V rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 grudnia 2010 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 906 (słownie: dziewięćset sześć) złotych;
VI rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 stycznia 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.136 (słownie: jeden tysiąc sto trzydzieści sześć) złotych;
VII rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 lutego 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.367 (słownie: jeden tysiąc trzysta sześćdziesiąt siedem) złotych;
VIII rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 marca 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.575 (słownie: jeden tysiąc pięćset siedemdziesiąt pięć) złotych;
IX rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 kwietnia 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.805 (słownie: jeden tysiąc osiemset pięć) złotych;
X rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 maja 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.028 (słownie: dwa tysiące dwadzieścia osiem) złotych;
XI rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote termin płatności upływa 10 czerwca 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.258 (słownie: dwa tysiące dwieście pięćdziesiąt osiem) złotych;
XII rata – 54.223 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia trzy) złote – termin płatności upływa 10 lipca 2011 roku wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.481 (słownie: dwa tysiące czterysta osiemdziesiąt jeden) złotych.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 11 czerwca 2010 roku koncesję na kolejny okres Nr 049/K/2010-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WAWA”.

Kwota opłaty za udzielenie ww. koncesji w wysokości 650.677 zł (słownie: sześćset pięćdziesiąt tysięcy sześćset siedemdziesiąt siedem) złotych została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1, § 3 oraz ( 9 ust. 2 pkt 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).
Zgodnie z warunkami określonymi w koncesji Nr 049/K/2010-R termin wniesienia opłaty za udzielenie koncesji został ustalony na dzień 10 sierpnia 2010 roku.

Pismem z dnia 30 czerwca 2010 roku (złożonym powtórnie w dniu 10 sierpnia 2010 roku) Koncesjonariusz wystąpił o rozłożenie opłaty określonej w ww. koncesji na dwanaście rat, płatnych w odstępach miesięcznych, z terminem pierwszej raty – 10 sierpnia 2010 roku. W dniu 10 sierpnia 2010 roku Wnioskodawca wpłacił pierwszą ratę w wysokości 54.224 (słownie: pięćdziesiąt cztery tysiące dwieście dwadzieścia cztery) złote.
Spółka „International Communication” Sp. z o.o. dołączyła do wniosku z dnia 30 czerwca 2010 roku sprawozdanie finansowe za 2009 rok, a następnie pismami z dnia 26 i 28 lipca 2010 roku uzupełniła wniosek o następujące dokumenty:

· bilans i rachunek zysków i strat na dzień 30 czerwca 2010 roku;
· zestawienie zobowiązań i należności na dzień 30 czerwca 2010 roku;
· zaświadczenia z banku, w którym prowadzony jest rachunek Spółki, o posiadanych środkach finansowych, obrotach na rachunku za ostatni rok, zdolności kredytowej, ewentualnym zadłużeniu i prawnej formie zabezpieczenia;
· wykaz pożyczek z podaniem wielkości, terminu spłaty;
· wskazanie przychodu, z którego będą realizowane spłaty rat;
· zaświadczenia z ZUS oraz Urzędu Skarbowego o niezaleganiu z płatnościami.
Wniosek uzasadniono zamiarem optymalizacji wydatków przez spółkę „International Communication” Sp. z o.o. w sposób umożliwiający realizację planowanego intensywnego rozwoju sieci radiowej „Wawa” oraz zabezpieczeniem Spółki przed ewentualną utratą płynności finansowej.

Wnioskodawca poinformował, że kryzys na rynku reklamy spowodował wydłużenie się okresu rotacji należności, w związku z tym ewentualne uzyskanie decyzji KRRiT o rozłożeniu ww. płatności na raty miałoby na celu „takie zaplanowanie płynności finansowej, które umożliwi spółce International Communication Sp. z o.o. skoncentrowanie sił i środków na zapewnieniu warunków do realizacji programu radiowego na europejskim poziomie, a także wypracowanie jak najlepszych wyników finansowych.”

Wnioskodawca oświadczył, iż nie korzystał z pomocy publicznej w okresie ostatnich trzech lat poprzedzających dzień złożenia wniosku.

Ponadto, wskazał źródło przychodów, z których zamierza spłacać kolejne raty opłaty koncesyjnej: „W celu zapewnienia środków na wniesienie opłaty koncesyjnej w 12 ratach, zawarte zostało z TIME S.A. porozumienie dotyczące stopniowego zmniejszenia salda należności w okresie najbliższych 12 miesięcy, co najmniej o wartość koncesji powiększoną o koszty finansowe”.
Dokonując analizy wniosku należy stwierdzić, iż wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji, do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy ustawy Ordynacja podatkowa.
Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć pewną potrzebę, której zaspokojenie powinno służyć zbiorowości mieszkańców miasta.
KRRiT uwzględniła fakt, iż Wnioskodawca jest nadawcą unikalnego projektu radiowego, promującego wyłącznie polską muzykę.
Według KRRiT załączone do wniosku informacje oraz dokumentacja wskazują, że wystąpiły okoliczności o charakterze ważnego interesu Koncesjonariusza oraz interesu publicznego.
W związku z powyższym KRRiT postanowiła przychylić się do wniosku Koncesjonariusza z dnia 30 czerwca 2010 roku.
Zgodnie z art. 57 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa w razie wydania decyzji na podstawie art. 67a § 1 pkt 1 lub 2, dotyczącej podatków stanowiących dochód budżetu państwa, organ podatkowy ustala opłatę prolongacyjną od kwoty podatku lub zaległości podatkowej.
Zgoda KRRiT na rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej nie spowoduje przekroczenia łącznej wartości 200 tys. EURO udzielonej pomocy w ciągu roku budżetowego, łącznie z wartością pomocy udzielonej przedsiębiorcy w okresie ostatnich 2 lat poprzedzających, co spełnia warunki tzw. pomocy publicznej „de minimis”, zgodnie z którymi niniejszy wniosek nie będzie podlegał wymogowi notyfikacji, przewidzianemu w art. 88 ust. 3 Traktatu Wspólnoty Europejskiej.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:
1.
„International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2.
a/a.
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