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  PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji

D E C Y Z J A Nr DK - 213/2005 – 4/133/P 

z dnia 18 lipca 2005 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 133/P/2002- z dnia 3 lipca 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 - 3a ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104, art. 107 i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 17 lipca 2003 roku oraz 9 lutego 2004 roku spółki „MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu, po dokonaniu uzgodnień technicznych z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 351/2004 z dnia 15 lipca 2004 roku oraz 147/2005 z dnia 31 marca 2005 roku 

postanawia się 

1. Dokonać zmiany koncesji Nr 133/P/2002-R z dnia 3 lipca 2002 roku wydanej spółce „MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu, w pkt XI. poz. 1. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„XI. Dokonać rezerwacji niżej wymienionych częstotliwości przeznaczonych do rozpowszechniania programu w sposób rozsiewczy naziemny z zachowaniem następujących warunków ich wykorzystania:

	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania 
anteny
	Polary-zacja

	1.
	RTCN Poznań/ Śrem

ul. Góra 42

(wielkopolskie)
	TP EmiTel
	99,4
	16E 59'12"

52N 07'04"
	88
	173
	10,8
	D – wg. załącznika
	H

	2.
	Poznań

ul. Szymanowskiego 17

(wielkopolskie)
	
	90,6
	16E 54'27"

52N 27'35"
	106
	112
	0,1
	ND
	V


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczych za pośrednictwem łączy kablowych lub światłowodowych.

Zastrzeżenie:
1.
Konieczność wyłączenia stacji w przypadku powodowania zakłóceń.

2. Dokonać zmiany wysokości opłaty koncesyjnej, wynikającej z udzielenia koncesji Nr 133/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMI FM”, z uwzględnieniem zmiany lokalizacji stacji nadawczej Poznań/Śrem w województwie wielkopolskim, zgodnie z wnioskami Koncesjonariusza z dnia 17 lipca 2003 roku oraz 9 lutego 2004 roku, Uchwałą KRRiT Nr 351/2004 z dnia 15 lipca 2004 roku oraz postanowieniem Prezesa URTiP Nr DRD-WRF-5153-66/04 (2) z dnia 30 września 2004 roku.

3. Opłata koncesyjna wynosi 447.200 – 46.514 = 400.686 (słownie: czterysta tysięcy sześćset osiemdziesiąt sześć) złotych. 
4. Dokonać zmiany wysokości ostatniej raty opłaty koncesyjnej, wynikającej z decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK – 266/2002 – 2/133/P z dnia 14 października 2002 roku, pomniejszając ją o kwotę 46.514 (słownie: czterdzieści sześć tysięcy pięćset czternaście) złotych i ustalić wysokość tej raty na kwotę 65.286 (słownie: sześćdziesiąt pięć tysięcy dwieście osiemdziesiąt sześć) złotych wraz z naliczeniem opłaty prolongacyjnej  oraz ustalić termin do wniesienia tej raty wraz z opłatą prolongacyjną na 60 dzień od daty otrzymania niniejszej decyzji, na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu uzyskała w dniu 3 lipca 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMI FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniach 17 lipca 2003 roku oraz 9 lutego 2004 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o ponowne naliczenie opłaty wynikającej z udzielenia koncesji Nr 133/P/2002-R wraz ze zmianą technicznych warunków rozpowszechniania programu odpowiadających realnemu zasięgowi stacji nadawczej Poznań/Śrem w województwie wielkopolskim, rozpowszechniającej program radiowy za pomocą częstotliwości 99,4 MHz.

W dniu 31 października 2003 roku spółka „MEDIA” Sp. z o.o. złożyła wniosek o zawieszenie postępowania w sprawie ponownego naliczenia opłaty koncesyjnej do czasu otrzymania odpowiedzi na pismo skierowane przez Koncesjonariusza w dniu 24 września 2003 roku do Prezesa URTiP.

W dniu 20 listopada 2003 roku Przewodnicząca KRRiT na wniosek spółki „MEDIA” Sp. z o.o. wydała postanowienie Nr DK – 285/2003 w sprawie zawieszenia postępowania w przedmiocie zmiany koncesji Nr 133/P/2002-R, dotyczącej ponownego naliczenia opłaty koncesyjnej. Postępowanie zostało zawieszone do czasu otrzymania przez Koncesjonariusza wyjaśnień z URTiP w zakresie podstaw wydania postanowienia Nr DZC-WRT-5106-75/02/1 z dnia 15 maja 2002 roku, dotyczącego uzgodnienia warunków technicznych rezerwacji częstotliwości 99,4 MHz, przeznaczonej do rozpowszechniania programu „RMI FM”.

W dniu 23 lutego 2004 roku Koncesjonariusz dostarczył odpowiedź z URTiP w przedmiotowej sprawie. Zgodnie z pismem z dnia 10 grudnia 2003 roku program „RMI FM” jest nadawany z maksymalną skuteczną mocą ERP=10,8 kW. Z chwilą złożenia wyjaśnień przez URTiP zawieszone postępowanie zostało podjęte.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Jednocześnie stwierdzono, że pozytywne rozpatrzenie wniosku wymaga dokonania zmiany wysokości i terminu do wniesienia opłaty określonej w koncesji Nr 133/P/2002-R z dnia 3 lipca 2002 roku, od daty wydania przedmiotowej decyzji w sprawie zmiany technicznych warunków rozpowszechniania programu ze stacji Poznań/Śrem.

Zgodnie z pouczeniem zawartym w w/w decyzji koncesyjnej, Koncesjonariuszowi przysługiwało prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty doręczenia przedmiotowej decyzji Koncesjonariuszowi.

Koncesjonariusz nie skorzystał z przysługującego mu prawa.

Podstawą do ustalenia liczby odbiorców objętych zasięgiem rozpowszechniania programu oraz dokonania wyliczenia opłaty wynikającej z udzielenia koncesji zawsze są wyłącznie parametry techniczne określone  w prawomocnym ( lub zaakceptowanym przez Wnioskodawcę) postanowieniu Prezesa URTiP (art. 37 ust. 3 i 3a urt). W przypadku ewentualnego zmniejszenia zasięgu stacji nadawczej, wynikającej z realizacji wniosku Koncesjonariusza o zmianę parametrów technicznych lub o zmianę lokalizacji stacji nadawczej przepisy ustawy o radiofonii i telewizji nie przewidują możliwości dokonania rozliczenia (zwrotu) części kwoty opłaty za udzielenie koncesji.

Na podstawie złożonego wniosku Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, który postanowieniem Nr DRD-WRF-5153-66/04 (2) z dnia 30 września 2004 roku uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości w sposób określony w niniejszej decyzji. 
W piśmie z dnia 29 grudnia 2004 roku Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w w/w postanowieniu.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 oraz § 9 ust. 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku, Nr 90, poz. 1007 z późn. zm.).

Zmiana wysokości opłaty koncesyjnej nastąpiła z uwzględnieniem poniżej podanych zasięgów stacji nadawczych.

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem rozpowszechniania programu:
Bojanowo, Borek Wielkopolski, Brodnica, Buk, Czempiń, Czerniejewo, Czerwonak, Dobrzyca, Dolsk, Dominowo, Dopiewo, Duszniki, Gostyń, Góra, Granowo, Grodzisk Wielkopolski, Jaraczewo, Jarocin, Jutrosin, Kamieniec, Kaźmierz, Kiszkowo, Kleszczewo, Kobylin, Kołaczkowo, Komorniki, Kostrzyn, Kościan, Kotlin, Koźmin Wielkopolski, Kórnik, Krobia, Krotoszyn, Krzemieniewo, Krzykosy, Krzywiń, Książ Wielkopolski, Kuślin, Leszno, Lipno, Luboń, Łubowo, Miejska Górka, Miłosław, Mosina, Murowana Goślina, Nekla, Nowe Miasto nad Wartą, Oborniki, Opalenica, Osieczna, Pępowo, Piaski, Pobiedziska, Pogorzela, Poniec, Poznań, Przemęt, Puszczykowo, Pyzdry, Rokietnica, Rydzyna, Stęszew, Suchy Las, Swarzędz, Szamotuły, Śmigiel, Śrem, Środa Wielkopolska, Święciechowa, Tarnowo Podgórne, Wielichowo, Włoszakowice, Września, Zaniemyśl, Żerków.

Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu:
1.766.000 osób
Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:
1.395.700 osób
Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):
   37
Wysokość opłaty:
(2.200 zł x 37) x 4/7 = 46.514 zł.

37 – współczynnik związany z liczbą mieszkańców w zasięgu programu;

4/7 – współczynnik opłaty proporcjonalny do czasu pozostałego do dnia wygaśnięcia koncesji (po zaokrągleniu do liczby pełnych lat).

Do zapłaty: 400.686 (słownie: czterysta tysięcy sześćset osiemdziesiąt sześć) złotych. 

W związku ze zmianą wysokości opłaty koncesyjnej, ostatnia rata opłaty wynikającej z udzielenia koncesji nie objęta tytułem wykonawczym w wysokości 111.800  (słownie: sto jedenaście tysięcy osiemset) złotych została pomniejszona o kwotę 46.514 (słownie: czterdzieści sześć tysięcy pięćset czternaście) złotych, wynikającą ze zmniejszenia zasięgu rozpowszechniania programu radiowego z uwzględnieniem czasu pozostałego do dnia wygaśnięcia koncesji i wynosi 65.286 (słownie: sześćdziesiąt pięć tysięcy dwieście osiemdziesiąt sześć) złotych.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie. 

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.

  Z upoważnienia






  ZASTĘPCA PRZEWODNICZĄCEJ





KRAJOWEJ RADY RADIOFONII I TELEWIZJI           







                    


              Aleksander ŁUCZAK

Otrzymują: 

1. „MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3.
a/a.
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