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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 214/2002

z dnia 6 sierpnia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (tekst jedn: Dz.U. z 2001 roku Nr 101 poz. 1114, z późn. zm.) oraz art. 138 ( 1 pkt 1, w związku z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn: Dz.U. z 2000 roku Nr 98, poz. 1071, zm: Dz.U. 
z 2001 roku, Nr 49, poz. 509), po rozpoznaniu wniosku z dnia 31 maja 2002 roku spółki „Radio PLAMA” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Nr DK-124/2002 z dnia 14 maja 2002 roku oraz w wykonaniu Uchwały Nr 451/2002 z dnia 18 lipca 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji,

postanawia się 

utrzymać w mocy decyzję Nr DK-124/2002 z dnia 14 maja 2002 roku Przewodniczącego KRRiT.

U z a s a d n i e n i e


Decyzją Nr DK-124/2002 z dnia 14 maja 2002 roku Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji odmówiono spółce „Radio PLAMA” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie dokonania zmiany koncesji Nr 078/P/2001-R z dnia 30 listopada 2001 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PLAMA”, przeznaczonego  do  powszechnego  odbioru w zakresie zmiany struktury udziałowej. Zmiana miała polegać na objęciu 100% udziałów w organizacji Koncesjonariusza  przez spółkę „Ad.point” Sp. z o.o.

Pismem z dnia 9 maja 2002 roku spółka „Radio PLAMA” Sp. z o.o. wniosła o ponowne rozpoznanie sprawy zakończonej wydaniem w/w decyzji.

Wnioskodawca stwierdził, że wniosek o dokonanie zmiany struktury kapitałowej spółki jest konsekwencją sytuacji w jakiej znalazła się Spółka, nie zawsze z własnej winy. Wnioskodawca wskazał przy tym na niekorzystne wyniki ekonomiczne pierwszego półrocza 2001 roku, które nie były znane w dniu złożenia wniosku udzielenie koncesji oraz na pogorszenie sytuacji i dalszy spadek przychodów rozgłośni w drugim półroczu 2001 roku. Wnioskodawca stwierdził, że zła sytuacja ekonomiczna rozgłośni jest spowodowana w części poprzez decyzje KRRiT w sprawie zmian koncesji rozgłośni działających na terenie Szczecina. Wnioskodawca wskazał przy tym na okoliczność, że „Radio Plama” pozostaje jedyną rozgłośnią na terenie Szczecina nie należącą do żadnej grupy nadawców, nie mającą żadnego zaplecza finansowego ani wsparcia lokalnych ośrodków biznesu. 

Wniosek został złożony z zachowaniem terminu określonego w art. 129 ( 2 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Wniosek został uzupełniony o bieżące wyniki finansowe „Radio PLAMA” Sp. z o.o. 

Rozpatrując wniosek KRRiT stwierdziła, że przedstawiony przez Wnioskodawcę stan faktyczny nie może stanowić uzasadnienia dokonania zmiany koncesji, w wyniku której wszelkie uprawnienia wynikające z tej koncesji przejąłby podmiot nie będący udziałowcem spółki „Radio PLAMA” Sp. z o.o. w dniu udzielenia koncesji. KRRiT zwróciła przy tym uwagę na skalę pogorszenia sytuacji ekonomicznej Spółki sygnalizowaną w treści wniosków w  krótkim okresie pomiędzy wydaniem decyzji o udzieleniu koncesji a złożeniem wniosku o dokonanie zmiany struktury udziałowej. W ocenie KRRiT może to wynikać z przyczyn leżących po stronie Koncesjonariusza.

KRRiT postanowiła podtrzymać argumentację zawartą w skarżonej decyzji oraz utrzymać w mocy skarżoną decyzję. 


Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Naczelnego Sądu Administracyjnego w terminie trzydziestu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji. 

Juliusz BRAUN
Otrzymują:

1. „Radio PLAMA” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie;
2. a/a.
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