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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



D E C Y Z J A  Nr DK – 214/2004 – 1/299 

z dnia 28 października 2004 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (tj. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) oraz art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (tj. Dz.U. z 2000 roku, Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków z dnia 17 czerwca, 4 sierpnia, 11 sierpnia oraz 27 sierpnia 2004 roku spółki „TVN” Sp. z o.o. z siedzibą  w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Nr 426/2004 z dnia 6 września 2004 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

1. Zmienić w Koncesji Nr 299/2004-T z dnia 11 lutego 2004 roku, wydanej dla spółki „TVN” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVN  INTERNATIONAL”, punkt I. oraz punkt VII. ust.1 i 2 oraz nadać im następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie przy 
ul. Wiertniczej 166 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji 
na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVN INTERNATIONAL” – zwanego dalej „programem”. 

Program będzie oznaczony na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

„VII. 

1. Wymienione niżej podmioty, będące akcjonariuszami Koncesjonariusza, posiadające podaną ilość  akcji i dysponujące podaną ilością głosów na Walnym Zgromadzeniu:

	Lp.
	Nazwa podmiotu
	Akcje
	Głosy

	
	
	Ilość
	%
	Ilość
	%

	1
	N-Vision B.V. z siedzibą w Amsterdamie
	39.200.000
	59,6
	39.200.000
	59,6

	2
	Strateurop International B.V. z siedzibą w Amsterdamie
	20.020.000
	30,4
	20.020.000
	30,4

	3
	TV Tech Investment 1 Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie
	6.580.000
	10,0
	6.580.000
	10,0


nie mogą posiadać mniej niż 51% akcji w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51% głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza. Warunek ten będzie uznany za spełniony także wtedy jeśli akcje w kapitale zakładowym Koncesjonariusza stanowiące  nie mniej niż 51% kapitału zakładowego oraz uprawniające do nie mniej niż 51% głosów będą łącznie posiadane przez którykolwiek z wymienionych powyżej podmiotów oraz inne podmioty będące bezpośrednio lub pośrednio podmiotami zależnymi od International Trading and Investments Holdings S.A. Luxemburg mającymi swe siedziby w państwach należących do Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

2. Koncesjonariusz każdorazowo powiadomi Przewodniczącego KRRiT o osiągnięciu lub przekroczeniu progu 10%, 20%, 30% albo 40% głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza przez osobę inną niż osoby wymienione w ust. 1. Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia w którym dana okoliczność nastąpiła. 

Obowiązek ten wygaśnie z dniem dopuszczenia akcji Koncesjonariusza do obrotu publicznego na mocy decyzji wydanej przez Przewodniczącego Komisji Papierów Wartościowych i Giełd. Z dniem dopuszczenia akcji Koncesjonariusza do obrotu publicznego udziela się zezwolenia na nabycie lub objęcie akcji Koncesjonariusza przez osoby zagraniczne mające miejsce zamieszkania lub siedzibę w państwach innych niż państwa należące do Europejskiego Obrotu Gospodarczego w łącznej liczbie nie większej jednak niż stanowiąca 49% kapitału zakładowego Koncesjonariusza oraz uprawniające do nie więcej niż 49% głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza.

Koncesjonariusz każdorazowo powiadomi Przewodniczącego KRRiT o osiągnięciu lub przekroczeniu progu 10%, 20%, 30 % albo 40% na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza przez osobę, która nabyła lub objęła akcje na okaziciela na rynku publicznym, a która przedłożyła Koncesjonariuszowi świadectwo depozytowe akcji w celu wykonywania praw akcjonariusza na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza. Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 7 dni od ujawnienia się tych okoliczności, przy czym informacja winna zawierać dane jakie akcjonariusz zobowiązany jest zgłosić Koncesjonariuszowi rejestrując swój udział w Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza zgodnie Kodeksem Spółek Handlowych oraz ustawą o publicznym obrocie papierami wartościowymi.” 
2. Uchylić w pkt. VII. ust. 3 i 4.

U z a s a d n i e n i e

Pismami z dnia 17 czerwca, 4 sierpnia, 11 sierpnia oraz 27 sierpnia 2004 roku spółka „TVN” Sp. z o.o. z siedzibą  w Warszawie wniosła o dokonanie zmian w następujących koncesjach: Nr 232/98-T, Nr 273/2002-T, Nr 299/2004-T, Nr 303/2004-T Nr 175/P/2004-T.

Wnioskowane zmiany są związane m.in. z wejściem w życie w dniu 1 maja 2004 roku  ustawy z dnia 2 kwietnia 2004 roku o zmianie ustawy o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r., Nr 91 poz. 874), dopuszczającej udzielenie koncesji osobom zagranicznym lub spółkom zależnym od osób zagranicznych, mającym siedzibę lub stałe miejsce zamieszkania w państwie członkowskim Europejskiego Obszaru Gospodarczego – bez ograniczeń dotyczących dopuszczalnego udziału osoby zagranicznej w kapitale zakładowym.

W związku z powyższym Koncesjonariusz wnosi o zmianę struktury własnościowej, poprzez wstąpienie w miejsce jego dotychczasowego większościowego udziałowca tj. ITI TV Holdings Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (posiadającej 59,6% udziałów) spółki N-Vision B.V. z siedzibą w Amsterdamie.

Na potwierdzenie wnioskowanych zmian Koncesjonariusz w dniu 15 września 2004 roku nadesłał odpis z księgi akcyjnej (kopia potwierdzona za zgodność z oryginałem przez Radcę Prawnego).
Ponadto Koncesjonariusz powołując się na:

- zarejestrowanie przekształcenia spółki „TVN” Sp. z o.o. w spółkę akcyjną w dniu 30 lipca 2004 roku w rejestrze przedsiębiorców prowadzonym przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy XX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego (pod numerem KRS 0000213007) spółki „TVN” S.A. oraz wykreślenie z powyższego rejestru w tym samym dniu spółki „TVN” Sp. z o.o.;

- zamierzone wystąpienie przez Koncesjonariusza o dopuszczenie jego akcji do obrotu publicznego, a następnie do obrotu giełdowego na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie;

wnosi o dostosowanie udzielonych Wnioskodawcy koncesji na rozpowszechnianie programów telewizyjnych do wymagań obrotu na rynku publicznym, co stanowi niezbędną przesłankę dopuszczenia przedmiotowych akcji do obrotu publicznego.

Koncesjonariusz przedstawił propozycję, aby uznać, że warunek zachowania ustawowego progu 51% akcji dających prawo do nie mniej niż 51% głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza, zostanie spełniony także wtedy, jeśli akcje w kapitale zakładowym Koncesjonariusza stanowiące  nie mniej niż 51% kapitału zakładowego oraz uprawniające do nie mniej niż 51% głosów będą łącznie posiadane przez którykolwiek z podmiotów wymienionych w pkt. VI. ust.1. oraz inne podmioty będące bezpośrednio lub pośrednio podmiotami zależnymi od International Trading and Investments Holdings S.A. Luxemburg, mającymi swe siedziby w państwach należących do Europejskiego Obszaru Gospodarczego. Koncesjonariusz deklaruje zachowanie obowiązku informowania Przewodniczącego KRRiT o osiągnięciu lub przekroczeniu progu 10%, 20%, 30% albo 40% głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza przez osobę inną niż osoby wymienione w pkt. VI. ust. 1. w ciągu 14 dni od dnia w którym dana okoliczność nastąpiła. Obowiązek ten wygaśnie z dniem dopuszczenia akcji Koncesjonariusza do obrotu publicznego na mocy decyzji wydanej przez Przewodniczącego Komisji Papierów Wartościowych i Giełd.

Ponadto w wyniku rozmów z Komisją Papierów Wartościowych Koncesjonariusz proponuje, aby właścicielami ustawowo określonego progu 51% akcji dających prawo do 51% ogólnej liczby głosów na Walnym Zgromadzeniu były jedynie osoby mające miejsce zamieszkania bądź siedzibę statutową w państwie będącym członkiem Europejskiego Obszaru Gospodarczego. W związku z tym akcje te pozostaną akcjami imiennymi, które nie będą przedmiotem obrotu giełdowego. Zarząd natomiast będzie sprawował pełną kontrolę, zgodnie ze Statutem Spółki nad obrotem tymi akcjami. Przy czym zmiana akcjonariuszy imiennych wymagać będzie zmiany zapisów koncesji w punkcie dotyczącym struktury kapitałowej Koncesjonariusza. W stosunku do pozostałych 49% akcji (akcje na okaziciela) Wnioskodawca wnosi, aby dochowując obowiązku wynikającego z art. 40a ustawy o radiofonii i telewizji, nabycie lub objęcie akcji, bądź nabycie prawa z akcji przez osobę zagraniczną w spółce będącej Koncesjonariuszem następowało poprzez wykorzystanie instytucji tzw. „zezwolenia blankietowego”. 
W trybie art. 40a ustawy o radiofonii i telewizji Przewodnicząca KRRiT wydała decyzję (zezwolenie) Nr DK – 181/2004 z dnia 22 września 2004 roku, w której z dniem dopuszczenia akcji na okaziciela spółki „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie do publicznego obrotu, udziela się zezwolenia na nabycie lub objęcie tych akcji  przez osoby zagraniczne mające miejsce zamieszkania lub siedzibę w państwach innych niż państwa należące do Europejskiego Obszaru Gospodarczego w łącznej liczbie nie większej jednak niż stanowiąca 49 % kapitału zakładowego spółki „TVN” S.A. oraz uprawniające do nie więcej niż 49% głosów na Walnym Zgromadzeniu spółki „TVN” S.A. 
Jednocześnie Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji zobowiązała Koncesjonariusza do oznaczonych obowiązków informacyjnych, wskazując termin i dane, które powinna zawierać informacja przekazana Krajowej Radzie Radiofonii i Telewizji. Obowiązki te winny być wykonywane w ciągu 7 dni od przedstawienia przez akcjonariusza posiadającego akcje na okaziciela skupione na rynku publicznym świadectwa depozytowego Koncesjonariuszowi w celu wykonywania praw z akcji na Walnym Zgromadzeniu.
Wydanie w/w decyzji (zezwolenia) powoduje konieczność wprowadzenia stosownych zapisów w następujących koncesjach: Nr 232/98-T, Nr 273/2002-T, Nr 299/2004-T, Nr 303/2004-T Nr 175/P/2004-T.

Po rozpatrzeniu wniosków Koncesjonariusza KRRiT stwierdziła, że zaproponowane przez Koncesjonariusza zmiany mieszczą się w granicach obowiązujących przepisów prawa i zapewniają sprawowanie przez Koncesjonariusza kontroli zmian własnościowych w granicach przewidzianych w ustawie o radiofonii i telewizji.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 
               





   Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Spółka „TVN” S.A. z siedzibą  w Warszawie;

2. a/a.
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