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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 28 lipca 2008 roku


„Radio ESKA” S.A.

ul. Jubilerska 10 

04 – 190 Warszawa


D E C Y Z J A Nr DK – 220/2008 – 8/045/P 
w sprawie zmiany Koncesji Nr 045/P/2001-R z dnia 22 sierpnia 2001 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 5 czerwca 2008 roku spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 366/2008 z dnia 22 lipca 2008 roku,
postanawia się 

zmienić w Koncesji Nr 045/P/2001-R  z dnia 22 sierpnia 2001 roku, wydanej spółce „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie, punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Trójmiasto” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

 Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji”.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio ESKA” S.A. siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 22 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Trójmiasto”. Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr  DK – 288/2003-5/045/P z dnia 3 grudnia 2003 roku została zmieniona nazwa programu z „Radio ESKA Trójmiasto” na „HIT FM”

W dniu 5 czerwca 2008 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na przywróceniu pierwotnej nazwy programu radiowego  „Radio ESKA Trójmiasto”. 
W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz wskazał, że wniosek jest uzasadniony pojawieniem się, w związku ze zmianą nazwy Radia ESKA NORD na RMF MAXXX, możliwości ujednolicenia nazw wszystkich stacji należących do Radia ESKA S.A.

Koncesjonariusz przypomniał, że wcześniej w wyniku sporów jakie toczyła spółka ESKA NORD Sp. z o.o. z Radiem ESKA S.A. używanie tej nazwy na rynku trójmiejskim było niemożliwe. W chwili obecnej, zdaniem Koncesjonariusza, powody dla których w Trójmieście, stacja należąca do sieci ESKA musiała się nazywać inaczej (HIT FM) przestały być aktualne. 
W opinii Koncesjonariusza zmiana nazwy pozwoli stacji w Trójmieście skutecznie konkurować z innymi stacjami.

Jednocześnie Koncesjonariusz  poinformował, że postrzeganie każdej stacji, która nadaje swój program pod nazwą ESKA, jako stacji lokalnej, jest strategicznym celem i wartością, która odróżnia Radio ESKA od innych nadawców, a zmiana nazwy programu nie zakłóci realizacji zapisów koncesyjnych, określonych w koncesji Nr 045/P/2001-R. 
W uzupełnieniu wniosku Koncesjonariusz poinformował, że w dniu 3 lipca 2008 roku Sąd Najwyższy, w wyniku skargi kasacyjnej wniesionej przez Radio ESKA S.A., uchylił wyrok Sądu Apelacyjnego w Gdańsku, oddalający apelację Radio ESK S.A. od wyroku Sądu Okręgowego w Gdańsku (sygn. Akt IX GC 115/02). Do dnia 16 lipca 2008 roku Radio ESKa S.A. nie otrzymało odpisu powyżej wymienionego wyroku (wspomniane zaskarżone wyroki dotyczyły używania oznaczenia ESKA). W znaczeniu procesowym, zdaniem Koncesjonariusza, istnieje zatem nieprawomocny i zaskarżony apelacją Radio ESKA S.A. wyrok w sprawie o sygn. Akt IX GC 115/02. 
Ponadto Koncesjonariusz stwierdził, że w dniu 2 lipca 2008 roku Radio ESKA S.A. i ESKA NORD Sp. z o.o. zawarły porozumienie, w którym na wypadek uchylenia wyżej wymienionego wyroku Sądu Apelacyjnego w Gdańsku ESKA NORD Sp. z o.o. zobowiązuje się do cofnięcia pozwu w sprawie o używania nazwy ESKA przez Radio ESKA S.A. na terenie Trójmiasta. Porozumienie to, jak informuje Koncesjonariusz, zawiera także zobowiązanie Spółki Radio ESKA S.A. do cofnięcia powództwa wzajemnego złożonego w tej sprawie. 

Koncesjonariusz podkreślił, że znak towarowy słowno - graficzny Radio ESKA, zawierający słowo odróżniające ESKA jest zarejestrowany na rzecz Radio ESKA S.A. 
Analizując przedmiotową sprawę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że faktycznie  Spółka ESKA NORD Sp. z o.o. wniosła o zmianę koncesji NR 184/P/2004 –R w zakresie nazwy programu, rezygnując z użytkowania słowa ESKA w nowej nazwie. 
Biorąc pod uwagę, że poprzednia zmiana nazwy z ESKA Trójmiasto na HIT FM, była związana z toczącymi się sporami sądowymi o element tej nazwy (tj słowo ESKA) między w/w nadawcami tj Radio ESKA S.A. i ESKA NORD Sp. z o.o., a obecnie obaj nadawcy składają wnioski o zmianę nazwy w sposób usuwający przyczynę tego sporu (o czym mówi zawarte między stronami porozumienie) Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła dokonać zmiany koncesji zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza.
Zgodnie z art. 155 k.p.a organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku pisma z dnia 5 czerwca 2008 roku spółki Radio Eska S.A organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 045/P/2001-R z dnia 22 sierpnia 2001 roku. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Radio ESKA” S.A z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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