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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




D E C Y Z J A  Nr DK – 225/2005 – 5/035/P 

z dnia 25 lipca 2005 roku

w sprawie wyrażenia zgody na przejście uprawnień 

wynikających z koncesji Nr 035/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2002 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38a ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531) i art. 104,155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 19 listopada 2004 roku spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 255/2005 z dnia 9 czerwca 2005 roku, 

postanawia się

1. Wyrazić zgodę na przeniesienie uprawnień wynikających z koncesji Nr 035/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku, udzielonej spółce Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp.  z o.o. z siedzibą w Warszawie na spółkę Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp.  z o.o. z siedzibą w Warszawie w ramach i w zakresie planowanego przez Wnioskodawcę przeniesienia części majątku spółki dzielonej na istniejącą spółkę /podział przez wydzielenie/ w trybie art. 529 § 1 pkt. 4 Kodeksu spółek handlowych.

2.  Zobowiązać Koncesjonariusza do udokumentowania przekształceń, poprzez przedstawienie odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS w terminie 14 dni od daty ich dokonania, jednakże nie dłuższym niż sześć miesięcy od daty wydania niniejszej decyzji.

U z a s a d n i e n i e

Spółka Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp.  z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 14 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „FLASH Opole” (obecnie „PLANETA 106,2 FM”).
W dniu 19 listopada 2004 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o wyrażenie zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 035/P/2001-R na spółkę Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp.  z o.o. z siedzibą w Warszawie.
Wniosek uzasadniono względami organizacyjnymi i ekonomicznymi, związanymi z konsolidacją stacji radiowych o podobnym charakterze i tej samej nazwie programu. Wnioskodawca jest jedynym udziałowcem spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp.  z o.o. z siedzibą w Warszawie, która posiada koncesję Nr 050/P/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PLANETA 87,9 FM”. Po zakończeniu w/w przekształceń spółka ta posiadałaby trzy koncesje na rozpowszechnianie programów radiowych o tym samym formacie muzycznym.
Zamierzonym przez Wnioskodawcę skutkiem dokonanej zmiany będzie posiadanie przez spółkę Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie jednej koncesji Nr 034/P/2001-R z dnia 14 sierpnia 2001 roku.
Wnioskodawca dołączył do wniosku odpis z rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego o nr 0000132796, aktualny na dzień 5 października 2004 roku.

KRRiT po rozpatrzeniu wniosku Koncesjonariusza z dnia 19 listopada 2004 roku podjęła w dniu 9 czerwca 2005 roku Uchwałę Nr 255/2005, w której upoważniła Przewodniczącą KRRiT do wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 035/P/2001-R, udzielonej spółce Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na spółkę Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT Bielsko” Sp.  z o.o. z siedzibą w Warszawie w ramach i w zakresie planowanego przez Wnioskodawcę przeniesienia części majątku spółki dzielonej na istniejącą spółkę /podział przez wydzielenie/ w trybie art. 529 § 1 pkt. 4 Kodeksu spółek handlowych oraz po stwierdzeniu spełnienia przez istniejącą spółkę formalno-prawnych wymogów uzyskania koncesji określonych w ustawie o radiofonii i telewizji.

Jednocześnie KRRiT zobowiązała Koncesjonariusza do nadesłania odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS potwierdzającego dokonanie przekształceń spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp.  z o.o. z siedzibą w Warszawie.

W przypadku nie dopełnienia przez Koncesjonariusza obowiązku przewidzianego w pkt. 2. niniejszej decyzji  Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wyda decyzję  uchylającą niniejszą decyzję na podstawie art. 162 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego. 

Udokumentowanie przekształceń i nadesłanie przez Koncesjonariusza odrębnego wniosku w trybie art. 155 Kpa, w sprawie zmiany koncesji w pkt. I. poprzez wskazanie właściwego podmiotu wykonującego uprawnienia wynikające z koncesji Nr 035/P/2001-R oraz zmiany pkt. VIII. poprzez ustalenie, w wyniku dokonanych zmian, aktualnej listy udziałowców tego podmiotu umożliwi KRRiT podjęcie stosownej uchwały, a jej Przewodniczącemu wydanie decyzji odzwierciedlającej sytuację prawną Koncesjonariusza. 

  Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.

 Z upoważnienia






  ZASTĘPCA PRZEWODNICZĄCEJ





KRAJOWEJ RADY RADIOFONII I TELEWIZJI           







                    


              Aleksander ŁUCZAK

Otrzymują:

1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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