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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 8 września 2010 roku

	„HOBBY” Sp. z o.o.

ul. Jagiellońska 10
05-120 Legionowo


D E C Y Z J A Nr DK – 225/2010 

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253 poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 w zw. z art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98 poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 11 maja 2010 roku spółki „HOBBY” Sp. z o.o. z siedzibą w Legionowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 403/2010 z dnia 2 września 2010 roku

postanawia się

odmówić dokonania zmiany punktu VI koncesji Nr 392/2008-R z dnia 
19 listopada 2008 roku, wydanej spółce „HOBBY” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Legionowie, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą 
„Radio HOBBY”, polegającej na podwyższeniu maksymalnej skutecznej mocy promieniowanej stacji nadawczej w Legionowie (89,4 MHz) w województwie mazowieckim z 0,2 kW do 1 kW.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „HOBBY” Sp. z o.o. z siedzibą w Legionowie uzyskała w dniu 19 listopada 2008 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio HOBBY”.
W dniu 11 maja 2010 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o podwyższenie maksymalnej skutecznej mocy promieniowanej z 0,2 kW do 1 kW stacji nadawczej zlokalizowanej w Legionowie w województwie mazowieckim, rozpowszechniającej program za pomocą częstotliwości 89,4 MHz.
Zdaniem Koncesjonariusza, zwiększenie maksymalnej skutecznej mocy promieniowanej ww. stacji pomoże w jeszcze lepszym realizowaniu założeń programowych, polegających na przekazywaniu mieszkańcom informacji lokalnych oraz pozwoli na utrzymanie ciągłej więzi ze słuchaczami, którzy w większości pracują w Warszawie.
Ponadto Koncesjonariusz poinformował, że obecnie poza miastem Legionowo, częścią gminy Jabłonna, Serock, Nieporęt i Wieliszew, a także na ważnych przelotowych drogach (krajowych, wojewódzkich i powiatowych) występują zakłócenia w odbiorze programu spowodowane zbyt małą mocą ERP. 
Jak twierdzi Koncesjonariusz, wykonane pomiary techniczne wykazały, że zwiększenie ERP do 1 kW nie będzie stanowiło zagrożenia technicznego polegającego na zakłócaniu innych nadawców radiowych, ponieważ nadawca planuje wytłumić sygnał w kierunku Węgrowa skąd nadawany jest na częstotliwości 89,5 MHz program Radia Maryja.

W wyniku przeprowadzonej analizy technicznej organ koncesyjny ustalił, że proponowane przez Koncesjonariusza podwyższenie mocy promieniowanej stacji nadawczej zlokalizowanej w Legionowie z 0,2 kW do 1 kW, spowodowałoby ograniczenie zasięgu stacji innego nadawcy nadającego na tym samym obszarze.

Analizy propagacyjno-sieciowe wykazały, że podwyższenie mocy promieniowanej ERP z 0,2 kW do 1 kW stacji nadawczej zlokalizowanej w Legionowie (nadającej na częstotliwości 89,4 MHz) zwiększy zakłócenia odbioru sygnału emitowanego ze stacji nadawczej Warszawa 89,0 MHz, z której nadawany jest program Radia Maryja i spowoduje znaczne zmniejszenie powierzchni obszaru objętego zasięgiem użytecznym stacji Warszawa 89,0 MHz.
W związku z powyższym podniesienie mocy promieniowanej ERP dla stacji Legionowo 89,4 MHz jest niemożliwe ze względu na poważny konflikt między ww. stacjami.
Powyższe stanowisko organu koncesyjnego potwierdza Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej w piśmie z dnia 28 czerwca 2010 roku.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

Zdaniem KRRiT zmiana zagospodarowania częstotliwości na obszarze, do którego odnosi się wniosek Koncesjonariusza oraz mogące powstać dalsze zakłócenia 
w odbiorze programu działającego tam innego nadawcy uniemożliwiają dokonanie zmiany koncesji Koncesjonariusza i naruszałaby interes społeczny. Wobec tego, KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 392/2008-R z dnia 19 listopada 2008 roku we wnioskowany przez Koncesjonariusza sposób.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:
1.
„HOBBY” Sp. z o.o. z siedzibą w Legionowie;
2.
a/a.
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