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Warszawa, 30 lipca 2008 roku
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji











„Pilskie Radio i TV 100” Sp. z o.o.







Ul. Roosevelta 39






64 – 920 Piła 
D E C Y Z J A  Nr DK – 226/2008 – 3/144/P 

w sprawie zmiany koncesji Nr 144/P/2002-R z dnia 19 listopada 2002 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 28 maja 2008 roku spółki „Pilskie Radio i TV 100” Sp. z o.o. z siedzibą w Pile oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 367/2008 z dnia 22 lipca 2008 roku, 

postanawia się

zmienić w koncesji 144/P/2002-R z dnia 17 listopada 2002 roku, wydanej spółce „Pilskie Radio i TV 100” Sp. z o.o. z siedzibą w Pile, punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „Pilskie Radio i TV 100” Sp. z o.o. z siedzibą w Pile - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Piła” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Pilskie Radio i TV 100” Sp. z o.o. z siedzibą w Pile uzyskała w dniu 19 listopada 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Radio 100”.

W dniu 28 maja 2008 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. I. przedmiotowej koncesji w zakresie zmiany nazwy programu z „Radio 100” na „RMF MAXXX – Piła”.

W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz podnosi, iż „realizacja koncesji w zakresie zapisów programowych, dotyczących urzeczywistniania procentowych kwot tematyki lokalnej w całym programie, nakłada na nadawcę lokalnego wysokie obciążenia finansowe na produkcję programu lokalnego.” Zdaniem Koncesjonariusza trudny rynek lokalny – na którym działa moszny konkurent radiowy – sprawia, że Spółka boryka się z coraz większymi kłopotami w pozyskiwaniu reklamy radiowej. 
Koncesjonariusz podkreślił, że w sytuacji kiedy nadawca nie jest związany z żadną istniejącą na polskim rynku grupą radiową, praktycznie nie ma możliwości pozyskiwania reklamy ogólnokrajowej. Te aspekty sprawiają, że rentowność przedsięwzięcia, związanego z prowadzeniem lokalnej stacji radiowej jest coraz mniejsza. 

Warunki takie skłaniają Koncesjonariusza do poszukiwania rozwiązań zapewniających realizację programu ramowego zgodnego z zapisami w koncesji radiowej kwotami programowymi. 
Spośród działających na polskim rynku radiowym grup radiowych wspólnicy spółki „Pilskie Radio i TV” Sp. z o.o. wybrali spółkę „Region” Sp. z o.o. specjalizującą się w rozwoju lokalnych projektów radiowych. Spółka ta, zdaniem Koncesjonariusza z powodzeniem realizuje koncesje o charakterze lokalnym m.in. w Krakowie gdzie cieszy się ogromną popularnością wśród słuchaczy. 

Według Koncesjonariusza współpraca ze spółką „Region” Sp. z o.o. gwarantuje realizację koncesji zgodnie z jej zapisami oraz daje pewność dalszego rozwoju Spółki „Pilskie Radio i TV” Sp. z o.o. Koncesjonariusz liczy także, że dzięki temu rozwiązaniu poprawi się oferta proponowana słuchaczom radia za pośrednictwem użytkowanej przez niego częstotliwości. 
Koncesjonariusz dostrzega także, że w wyniku zmiany nazwy programu może nastąpić większa niż obecnie stabilizacja finansowa firmy. 

Koncesjonariusz oświadczył, że zmiana nazwy programu nie wpłynie na realizację obowiązków programowych określonych w koncesji Nr 144/P/2002-R.
Koncesjonariusz nadesłał  umowę licencyjną, zawartą w dniu 7 stycznia 2008 roku w Krakowie, pomiędzy spółką B. TEAM Sp. z o.o. a Spółką „Region” Sp. z o.o. dotyczącą udzielenia licencji na używanie znaku słownego i słowno-graficznego „RMF MAXXX” oraz umowę franschisingu zawartą w dniu 27 maja 2008 roku pomiędzy spółką „Region” Sp. z o.o. a spółką „Pilskie Radio i TV”         Sp. z o.o. określającą warunki współpracy w zakresie tworzenia                                      i rozpowszechniania programu radiowego, w tym również wykorzystywania znaku towarowego RMF MAXXX.  
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.


W przypadku wniosku z dnia 28 maja 2008 roku spółki „Pilskie Radio i TV 100” Sp. z o.o. organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 144/P/2002-R z dnia 17 listopada 2002 roku. 
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.




  
WITOLD KOŁODZIEJSKI
Otrzymują:

1. „Pilskie Radio i TV” Sp. z o.o. z siedzibą w Pile;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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