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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 30 lipca 2008 roku


„Radio Północ” Sp. z o.o.
ul. Jubilerska 10 

04 – 190 Warszawa

D E C Y Z J A Nr DK – 227/2008 – 5/127/P

 w sprawie zmiany Koncesji Nr 127/P/2002-R z dnia 21 maja 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 14 maja 2008 roku spółki „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 368/2008 z dnia 22 lipca 2008 roku,
postanawia się 

zmienić w Koncesji Nr 127/P/2002-R  z dnia 21 maja 2002 roku, wydanej spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Koszalin” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

 Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji”.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu             21 maja 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Północ”. 
W dniu 14 maja 2008 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu na „Radio ESKA Koszalin”. 
W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz wskazał, że w ostatnich latach w Polsce nastąpiło wiele zmian w zakresie programowania stacji radiowych, przy wykorzystaniu nowoczesnych i bardzo kosztownych technik; badań ilościowych i jakościowych, specjalistycznego oprogramowania, wykorzystania wiedzy światowych form consultingowych oraz innych narzędzi. Zdaniem Koncesjonariusza dostęp do know-how w zakresie programowania radia znacząco wpłynął wzrost atrakcyjności oferty programowych, ale spowodował tez zaostrzoną walkę konkurencyjną, zwłaszcza na rynkach lokalnych. 
Koncesjonariusz dowodzi, że stacji lokalnej posługującej się unikatową nazwą jest bardzo trudno wygenerować środki na opłacenie takich narzędzi, z których korzysta konkurencja, nie mówiąc już o promocji marki. Efektem jest utrata pozycji przez stacje lokalne na swoich rynkach, głównie na rzecz rozgłośni ogólnopolskich. 

Koncesjonariusz, w związku z nabyciem przez spółkę „Radio ESKA” S.A. 100% udziałów w jego organizacji znalazł się w grupie kapitałowej zajmującej się tworzeniem i rozpowszechnianiem programów radiowych o zasięgu lokalnym, używających wspólnej marki Radio ESKA. 

Według Koncesjonariusza doświadczenia i sukces rozgłośni działających w ramach projektu Radio ESKA na wielu lokalnych rynkach pokazuje że jest możliwe skuteczne konkurowanie z innymi stacjami.
Jednocześnie Koncesjonariusz zaznaczył, że postrzeganie każdej stacji, która nadaje swój program pod nazwą ESKA jako stacji lokalnej jest strategicznym celem i wartością która odróżnia rozgłośnie należące do Radio ESKA S.A. od innych nadawców, a zmiana nazwy programu nie zakłóci realizacji zapisów koncesyjnych, określonych w koncesji Nr 127/P/2002-R. 
W uzupełnieniu wniosku Koncesjonariusz nadesłał oświadczenie spółki „Radio ESKA” S.A. o udzieleniu zgody spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. na używanie znaku „ESKA” w nazwie emitowanego programu. 
Analizując przedmiotowy wniosek Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że Koncesjonariusz dysponuje prawem do oznaczania programu na antenie nazwą z wykorzystaniem znaku towarowego ESKA. 
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.


W przypadku wniosku z dnia 14 maja 2008 roku spółki „Radio Północ” Sp. z o.o. organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 127/P/2002-R z dnia 21 maja 2002 roku. 
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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