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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




D E C Y Z J A  Nr DK – 230/2006 – 5/108/P 

z dnia 31 sierpnia 2006 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 1 marca 2006 roku spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 434/2006 z dnia 26 lipca 2006 roku, 

postanawia się

zmienić w koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku,  punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

I. Udzielić spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku przy ul. Armii Krajowej 38 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku uzyskała w dniu  20 lutego 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „VIGOR FM Radio”.

W dniu  1 marca 2006 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. I. przedmiotowej koncesji w zakresie zmiany nazwy programu z „VIGOR FM Radio” na „RMF MAXXX - Pomorze”.

W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz podnosi, iż „coraz trudniejsza sytuacja na lokalnym rynku radiowym sprawiła, że Spółka po poszukiwaniach znalazła partnera, który dzięki zaoferowanemu nowemu projektowi radiowemu gwarantuje stabilne funkcjonowanie Spółki oraz sukces komercyjny, pozwalający osiągnąć sukces oferty programowej kierowanej do słuchacza mieszkającego w zasięgu stacji radiowej.”

Koncesjonariusz nadesłał  umowę licencyjną zawartą w dniu 27 lutego 2006 roku w Krakowie, pomiędzy spółką „Region” Sp. z o.o. a „Vigor Media” Sp. z o.o., dotyczącą sublicencji na używanie znaku słownego i słowno-graficznego „RMF MAXXX”, którego głównym elementem jest słowno-graficzny znak towarowy „RMF”, na który wystawiono świadectwo ochronne nr 96660 oraz prawo udzielenia sublicencji na rzecz Stacji Radiowej.

Zgodnie z § 1 przedmiotowej umowy spółka „Region” Sp. z o.o. posiada licencję do korzystania ze słownego oraz słowno-graficznego znaku „RMF MAXXX” na podstawie umowy z dnia 5 grudnia 2003 roku, w brzmieniu ustalonym aneksem z dnia 27 lutego 2006 roku.

Analiza nadesłanej dokumentacji wykazała, że po zmianie nazwy programu Koncesjonariusz będzie realizował określony w koncesji uniwersalny charakter programu.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.




  
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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