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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr  DK - 231/2003 - 1/125/P

z dnia 22 września 2003 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 125/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 29 sierpnia 2002 roku spółki „A.D.A. Corporation RADIO FON” Sp. o.o. z siedzibą w Częstochowie, w związku z nadesłanym przez spółkę „A.D.A. Corporation RADIO FON” Sp. z o.o. z siedzibą w Częstochowie odpisem z Krajowego Rejestru Sądowego z dnia 16 lipca 2003 roku oraz w wykonaniu Uchwał: Nr 576/2002 z dnia 24 października 2002 roku i Nr 374/2003 z dnia 2 września 2003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, 

postanawia się

zmienić w koncesji Nr 125/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO FON”, przeznaczonego do powszechnego odbioru, dla spółki „A.D.A. Corporation RADIO FON” Sp. o.o. z siedzibą w Częstochowie, punkt VIII. podpunkt 1. 

oraz nadać temu podpunktowi następujące brzmienie :

„ VIII.
1. Wymieniony niżej wspólnik Koncesjonariusza, posiadający podaną ilość udziałów i dysponujący podaną ilością głosów na Zgromadzeniu Wspólników:

Lp.
Nazwa podmiotu
Udziały
Głosy



Ilość
%
Ilość
%

1
Y-Radio Sp. z o.o.
2400
100
2400
100

zobowiązany jest do informowania Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o wszelkich zmianach powyższego stanu w terminie 7 dni od zdarzenia powodującego taką zmianę, niezależnie od obowiązków przewidzianych w innych postanowieniach koncesji.”

 - w pozostałym zakresie w/w koncesję pozostawić bez zmian.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „A.D.A. Corporation RADIO FON” Sp. z o.o. z siedzibą w Częstochowie, uzyskała w dniu 17 maja 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO FON”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Pismem z dnia 29 sierpnia 2002 roku Koncesjonariusz wystąpił o wyrażenie zgody na objęcie 100% udziałów spółki przez spółkę „Y – Radio” Sp. z o.o. będącą jednym z udziałowców Koncesjonariusza. Wniosek uzasadniono koniecznością dokonania inwestycji niezbędnych do rozwoju organizacyjnego i technicznego. Koncesjonariusz oświadczył również, że objęcie udziałów przez spółkę „Y-Radio” Sp. z o.o. pozwoli również na wzbogacenie ramówki i poprawę warunków odbioru programu.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Pismem z dnia 4 sierpnia 2003 roku Koncesjonariusz poinformował o podwyższeniu kapitału zakładowego - stanowiącym realizację obowiązku określonego w pkt XX koncesji, wraz z jednoczesnym zwiększeniem ilości udziałów. Koncesjonariusz nadesłał odpis aktualny z Krajowego Rejestru Sądowego – Rejestru Przedsiębiorców, potwierdzający dokonanie zmian.     

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.                               

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





Danuta WANIEK

Otrzymują : 

1. „A.D.A. Corporation RADIO FON” Sp. o.o. z siedzibą w Częstochowie,

2. a/a.
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