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 PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK - 236/2006
z dnia 18 września 2006 rok
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i  telewizji  (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 23 listopada 2005 roku Warszawskiej Prowincji Redemptorystów z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rada Radiofonii i Telewizji Nr 451/2006 z dnia 29 sierpnia 2006 roku 

postanawia się 

odmówić Warszawskiej Prowincji Redemptorystów z siedzibą w Warszawie dokonania zmiany koncesji Nr 003/P/2001-R z dnia 21 czerwca 2001 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Maryja”, poprzez zmianę charakterystyki promieniowania anteny stacji nadawczej zlokalizowanej w Giżycku w województwie warmińsko-mazurskim, rozpowszechniającej program radiowy za pomocą częstotliwości 100,2 MHz.
U z a s a d n i e n i e

Warszawska Prowincja Redemptorystów z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 21 czerwca 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO MARYJA”.

W dniu 23 listopada 2005 roku Warszawska Prowincja Redemptorystów z siedzibą w Warszawie złożyła wniosek o zmianę charakterystyki promieniowania anteny stacji nadawczej, polegającą na eliminacji wytłumienia w sektorze 120( - 180( do 0,1 kW, zlokalizowanej w Giżycku w województwie warmińsko-mazurskim, rozpowszechniającej program radiowy za pomocą częstotliwości 100,2 MHz.
KRRiT rozpatrując wniosek stwierdziła, że wytłumienie w sektorze 120( - 180( do 0,1 kW, dla stacji zlokalizowanej w Giżycku, o eliminację którego występuje Warszawska Prowincja Redemptorystów, zostało wprowadzone przez Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty postanowieniem z dnia 15 czerwca 2005 roku o numerze DRD-WRF-5153-5/04 (92), w ramach porozumienia z Przewodniczącą KRRiT w sprawie zmiany parametrów technicznych stacji nadawczej zlokalizowanej w Giżycku w województwie warmińsko-mazurskim m.in. w zakresie podwyższenia maksymalnej skutecznej mocy promieniowanej do 1 kW. WW. wytłumienie zostało uzasadnione koniecznością zachowania  zasięgu współkanałowej  stacji Radia RMF FM w lokalizacji RTCN Białystok Krynice w północno-zachodniej części województwa podlaskiego.
W związku z powyższym KRRiT zdecydowała o konieczności uzyskania stanowiska Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie postulowanej zmiany, o co Przewodnicząca KRRiT wystąpiła pismem Nr DT-53-122/2005-4 z dnia 2 maja 2006 roku.
W odpowiedzi, pismem z dnia 28 czerwca 2006 roku Prezes UKE poinformował, że obecnie brak jest możliwości rezygnacji z ograniczenia efektywnej mocy promieniowanej stacji nadawczej zlokalizowanej w Giżycku w sektorze 120( - 180( do 0,1 kW. Wnioskowana zmiana spowoduje ograniczenie zasięgu stacji Białystok Krynice 100,2 MHz o prawie 10 km i to na obszarze nie pokrywanym przez inną stację z sieci Radia RMF FM. Z obliczeń wynika, że średni promień zasięgu stacji Radia Maryja zlokalizowanej w Giżycku po proponowanej zmianie, czyli eliminacji wytłumienia w sektorze 120( - 180( wzrósłby około 0,5 km.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty doręczenia niniejszej decyzji.







Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. Warszawska Prowincja Redemptorystów z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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