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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK - 239/2005
z dnia 1 sierpnia 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (tj. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 
z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 3 czerwca 2005 roku Fundacji Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK z siedzibą w Krakowie oraz 
w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 293/2005 z dnia 
30 czerwca 2005 roku,

postanawia się 

odmówić wyrażenia zgody Fundacji Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK z siedzibą w Krakowie na rozłożenie na raty opłaty za dokonanie zmiany koncesji wraz z opłatą prolongacyjną należnej z tytułu wydania przez Przewodniczącą KRRiT decyzji Nr DK – 119/2005 – 4/109/P z dnia 15 kwietnia 2005 roku.

U z a s a d n i e n i e
Fundacja Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK z siedzibą w Krakowie uzyskała w dniu 20 lutego 2002 roku koncesję Nr 109/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ŻAK” (obecnie: 
„eX FM”).
W dniu 15 kwietnia 2005 roku Przewodnicząca KRRiT na wniosek Koncesjonariusza wydała decyzję Nr DK – 119/2005 – 4/109/P w sprawie zwiększenia do 1 kW skutecznej mocy promieniowanej stacji nadawczej zlokalizowanej Krakowie w województwie małopolskim.
Kwotę opłaty za zmianę koncesji w wysokości 28.286 (słownie: dwadzieścia osiem tysięcy dwieście osiemdziesiąt sześć) złotych obliczono zgodnie z § 4 w zw. 
z § 1 ust. 2 oraz § 9 ust. 2 i 8 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Zgodnie z warunkami określonymi w w/w decyzji termin wniesienia opłaty określony został do dnia 16 czerwca 2005 roku. 

Wnioskiem z dnia 3 czerwca 2005 roku Koncesjonariusz wystąpił o rozłożenie opłaty za zmianę koncesji wraz z opłatą prolongacyjną na 24 miesięczne raty. 

Koncesjonariusz stwierdził, iż wniosek o zwiększenie mocy nadawania został złożony zgodnie z zaleceniami Rady Fundacji, natomiast „Radę Fundacji stanowią rektorzy i przedstawiciele jedenastu publicznych uczelni Krakowa i Prezes PAU”.

Koncesjonariusz uzasadnił wniosek zmianami na stanowiskach rektorów krakowskich uczelni, które nastąpiły pod koniec marca i w kwietniu 2005 roku. Koncesjonariusza stwierdził, iż „zmiany te dotyczą np. stanowiska rektora Akademii Górniczo – Hutniczej, który był przewodniczącym Rady Fundacji, Uniwersytetu Jagielońskiego – wiceprzewodniczący, Akademii Rolniczej, Politechniki Krakowskiej, a więc wszystkich większych i bogatszych uczelni krakowskich”.
Zgodnie z przedstawioną przez Koncesjonariusza informacją, „ostatnie posiedzenie Rady Fundacji w dotychczasowym składzie odbyło się 15 marca br., jednak Rada nie mając jeszcze informacji o zmianie koncesji, a co za tym idzie o wysokości opłaty za tę zmianę, nie ustaliła sposobu pozyskania środków 
na tę opłatę. Podczas posiedzenia ustalono, że kolejne posiedzenie Rady Fundacji, już w nowym składzie, odbędzie się w październiku, ponieważ nowo wybrani rektorzy formalnie rozpoczynają swoją działalność od 1 września 2005 roku”. Natomiast „dotychczasowe władze nie podejmują, pod koniec kadencji, wiążących decyzji, które obciążałyby ich następców.”
Według Koncesjonariusza „dopiero w październiku może zapaść decyzja o sposobie sfinansowania opłaty”. Koncesjonariusz uważa jednak, iż „ze względu na trudną sytuację finansową niektórych uczelni, oraz już uchwalone ich budżety na przełomie 2004/5, łatwiej będzie nowym rektorom podjąć decyzję o wsparciu tej opłaty ze środków uczelni nie jednorazowo, lecz w mniejszych kwotach, na przestrzeni kilku miesięcy”.
Ponadto w piśmie z dnia 29 czerwca 2005 roku, Koncesjonariusz złożył oświadczenie, iż w okresie trzech ostatnich lat nie był beneficjentem pomocy publicznej.

Wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy ustawy Ordynacja podatkowa 
(Dz.U. z 2005 roku Nr 8, poz. 60 i Nr 86, poz.732).

Ordynacja podatkowa określa w art. 48 § 1 pkt 1, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika, może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić 
np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć pewną potrzebę, której zaspokojenie powinno służyć zbiorowości mieszkańców miasta.

KRRiT ustaliła, iż uprzednio złożony wniosek o przyznanie koncesji zawierał wystąpienie o status nadawcy społecznego. Wnioskodawca nie uwzględnił 
w niezbędnych nakładach opłaty koncesyjnej, a finansowanie całości przedsięwzięcia założono z dopłat i darowizn fundatorów – krakowskich uczelni wyższych.
W trakcie postępowania koncesyjnego, Rada Fundacji zrezygnowała ze statusu nadawcy społecznego w związku z tym, że uczelnie mające na uwadze spodziewane wyniki finansowe za 2001 rok, stwierdziły, iż nie będą mogły zagwarantować pełnego finansowania działalności radia. Po otrzymaniu koncesji, Koncesjonariusz wystąpił o przyznanie 7 % limitu reklam.
Następnie w piśmie z dnia 7 października 2004 roku Koncesjonariusz wniósł 
o zmianę mocy stacji z 0,1 kW do 1 kW. Występując z wnioskiem Koncesjonariusz był świadomy faktu, że podwyższenie mocy stacji łączy się z koniecznością wniesienia opłaty będącej skutkiem zwiększenia zasięgu stacji. Wobec tego należy wnioskować, że już w miesiącu październiku 2004 roku została podjęta wiążąca decyzja Fundacji w zakresie przyszłej konieczności wniesienia opłaty za zmianę koncesji.
Ponadto, na podstawie sprawozdania finansowego Fundacji za 2004 rok KRRiT stwierdziła, iż Koncesjonariusz nie otrzymał żadnych dopłat od fundatorów, które zgodnie z przedstawionymi Krajowej Radzie założeniami miały stanowić znaczną część zabezpieczenia działalności stacji radiowej.

Z analizy sytuacji ekonomiczno-finansowej Fundacji Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK nie wynikało, że wystąpiły przesłanki znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowane trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec lecz z faktu, że Fundatorzy nie wywiązują się ze swoich zobowiązań finansowych wobec radia „eX FM”.
W związku z powyższym KRRiT uznała, iż wniosek o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej nie znajduje uzasadnienia.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.








 Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Fundacja Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK z siedzibą w Krakowie;

2. a/a.
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