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30 – 204 Kraków 
D E C Y Z J A Nr DK – 240/2008
Na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 38/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku
postanawia się:
nakazać spółce „Partytura” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 092/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku, program radiowy o charakterze wyspecjalizowanym-muzycznym pod nazwą „Radio 93,5 FM” (obecnie RMF MAXXX – POZNAŃ), przeznaczony do powszechnego odbioru, zaniechania działań naruszających warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych, dotyczących:

- oznaczenia programu na antenie nazwą zapisaną w koncesji (punkt I koncesji),
- udziału w programie audycji słownych i elementów słownych w audycjach słowno– muzycznych , realizujących wyspecjalizowany – muzyczny charakter programu, które powinny zajmować nie mniej niż 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godzi. 6.00 – 22.00 (punkt III. 2 koncesji),
- udziału tematyki lokalnej w programie, która powinna stanowić nie mniej niż 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00 – 22.00 (punkt IV koncesji).
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Partytura” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie uzyskała w dniu 25 stycznia 2002 roku koncesję Nr 092/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym pod nazwą „Radio 93,5 FM” (obecnie „RMF MAXXX Poznań”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

KRRiT, monitorując ww. program w dniach 10 – 16 września 2007 roku pod kątem przestrzegania warunków programowych koncesji, stwierdziła następujące naruszenia: 
- program był oznaczany na antenie niezgodnie z koncesją: RMF MAXXX; 
- udziału w programie audycji słownych i elementów słownych w audycjach słowno– muzycznych, realizujących wyspecjalizowany – muzyczny charakter programu, wynosił 3,5% tj. 3 godziny 55 minut podczas gdy powinien zajmować nie mniej niż 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godzi. 6.00 – 22.00; 

- udziału tematyki lokalnej w programie, wynosił 4,3 % tj. 4 godziny i 51 minut podczas gdy powinien zajmować nie mniej niż 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00 – 22.00. 
W związku z wynikami monitoringu w dniu 29 stycznia 2008 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 38/2008, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT m.in. do wydania decyzji, na podstawie art. 10 ust. 4 ustawy o radiofonii i telewizji, nakazującej spółce „Partytura” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, rozpowszechniającej na podstawie koncesji Nr 092/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku program radiowy o charakterze wyspecjalizowanym - muzycznym pod nazwą „RMF MAXXX Poznań”, zaniechania działań naruszających warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych
Zgodnie z dyspozycją art. 10 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, aby umożliwić stronie wypowiedzenie się, co do wyników monitoringu i stwierdzonych przez KRRiT naruszeń, Przewodniczący KRRiT pismem z dnia 1 lutego 2008 roku powiadomił Koncesjonariusza o zamiarze wydania decyzji, wraz z informacją na temat przeprowadzonej kontroli i wskazując 7 – dniowy termin do udzielenia odpowiedzi. 

Koncesjonariusz odebrał zawiadomienie w dniu 1 lutego 2008 roku i w dniu 7 lutego 2008 roku, a więc z zachowaniem wyznaczonego terminu złożył pismo, w którym przedstawił wyjaśnienia w toku postępowania prowadzonego w związku z uchwałą KRRiT Nr 38/2008. 

Koncesjonariusz korzystając z prawa do złożenia wyjaśnień w toku postępowania kontrolnego przedstawił następujące informacje:  
- w zakresie oznaczania programu nazwą zapisaną w koncesji:

Używanie po każdym elemencie programu tzw. jingli identyfikujących (pozycjonujących) stację jest konieczne ze względu na przyjętą przez Koncesjonariusza koncepcję marketingową – budowanie świadomości marki u słuchaczy. Zdaniem Koncesjonariusza nie jest uzasadnione uporczywe przypominanie słuchaczowi, że jest mieszkańcem Poznania – co jest oczywiste. Koncesjonariusz uważa, że RMF MAXXX Poznań, podobnie jak inne stacje, używa na antenie identyfikatorów będących wariantami nazwy określonej w koncesji (pełnej i skróconej) oraz tzw. linera stacji. Koncesjonariusz zwrócił uwagę na fakt, że jest to powszechna praktyka nadawców podając za przykład sposób oznaczania na antenie nazwy przez nadawcę publicznego, w I i II Programie Polskiego Radia jako Program Pierwszy Polskiego Radia/ Jedynka oraz Program Trzeci Polskiego Radia/ Trójka, mimo, że określona ustawowo nazwa jest tylko jedna.
Koncesjonariusz zwrócił również uwagę na fakt, że ustawa o radiofonii i telewizji gwarantuje nadawcy swobodę w tworzeniu programu a zatem należy przyjąć, że nie każdy element dźwiękowy emitowany w programie stanowi oznaczenie nazwy z koncesji. 
Analizując tę argumentację  Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że koncepcja marketingowa nie jest przedmiotem analizy prowadzonej w związku z kontrolą realizacji przez Koncesjonariusza warunków programowych koncesji. 
Natomiast warto w tym miejscu przypomnieć, że dnia 4 września 
2006 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę punktu I przedmiotowej koncesji w zakresie zmiany nazwy programu z „Radio KISS 93,5 FM” na „RMF MAXXX Poznań” deklarując, że zmiana nazwy programu na  nie zakłóci realizacji koncesji i spółka będzie wypełniała określone w niej warunki programowe.
Jak wynikało wówczas, z dokumentacji programowej nadesłanej do wniosku, 
tzn. z nowej tygodniowej ramówki program pod nazwą „RMF MAXXX - POZNAŃ” miał spełniać wszystkie warunki koncesji. Planowana do emisji muzyka w formacie CHR (Contemporary Hit Radio, tj. współczesne przeboje) była zgodna z formatem określonym w koncesji. Zachowany miał być także wyspecjalizowany – muzyczny charakter programu i wymagany udział tematyki lokalnej. Audycje słowne (oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych) realizujące wyspecjalizowany charakter programu, tzn. dotyczące muzyki, miały zajmować – jak wynikało z ramówki - 9,4 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 (tj. o trzy i pół punktu procentowego więcej niż minimum określone w koncesji), zaś audycje poświęcone tematyce lokalnej - 12,1 % tygodniowego czasu emisji w tych godzinach (czyli dwukrotnie więcej czasu niż wymagane minimum). 
Biorąc pod uwagę wyniki analizy nadesłanej do wniosku o zmianę nazwy dokumentacji i deklaracje Wnioskodawcy, iż będzie on realizował warunki koncesji Nr 092/P/2002-R oraz założenia programu, KRRiT postanowiła dokonać zmiany nazwy programu na „RMF MAXXX - POZNAŃ”;

Odnosząc się do konieczności urozmaicenia nazwy którą jest oznaczany program nie można przyjąć, że podawanie na antenie jednej nazwy – w tym przypadku nazwy identyfikującej program ze społecznością dla której jest ona nadawany – może znużyć słuchacza. Praktyka stosowana przez Koncesjonariusza, czyli dominacja w programie nazwy RMF MAXXX może również znużyć słuchacza. 
Odwołanie się Koncesjonariusza do praktyki oznaczania na antenie nazwy programu przez nadawców publicznych nie jest adekwatne bowiem przepisy ustaw o radiofonii i telewizji nie rozstrzyga co do sposobu w jaki powinni oni identyfikować swoje programy, odmiennie niż zapisy koncesji wydanej Spółce Partytura Sp. z o.o.
 -  zakresie udziału tematyki lokalnej  
Koncesjonariusz przyznał, że faktycznie w monitorowanym okresie w programie RMF MAXXX Poznań nie zostały wyemitowane niektóre pozycje programowe zgodnie z obowiązującą ramówką. Ten stan rzeczy wynikał z braku pełnej obsady dziennikarskiej. Koncesjonariusz poinformował, że od początku 2007 roku, a więc od momentu zmiany właściciela Spółki Partytura Sp. z o.o. tworzy nowy zespół dziennikarski. Koncesjonariusz podkreślił, że do czasu przejęcia Spółki przez Multimedia Sp. z o.o. program nie zawierał prawie w ogóle tematyki lokalnej, w rozgłośni nie pracowali dziennikarze, którym można było powierzyć zadania związane z przygotowaniem audycji na te tematy. Zdaniem Koncesjonariusza przygotowanie takiego zespołu wymaga czasu. 
Ponadto brak wymaganego udziału tematyki lokalnej w monitorowanym programie był spowodowany także zmianami organizacyjnymi i technicznymi związanymi z rekonstrukcją systemu emisji i produkcji programu. Nowy właściciel musiał zainwestować z sprzęt i rozpocząć od początku budowę studia emisyjnego i nagraniowego. Zmiany te utrudniały realizację ramówki i spowodowały, że niektóre przygotowane do nadania audycje nie zostały wyemitowane. 
Dla uprawdopodobnienia tych okoliczności Koncesjonariusz przedstawił dowody zakupu nowego sprzętu na wyposażenie rozgłośni. 

Odnosząc się do przedstawionych trudności personalnych, organizacyjnych i technicznych związanych z realizacją programu przez Koncesjonariusza organ koncesyjny stwierdził, że przedstawione powody nie mogą być przesłanką do odstąpienia od wydania decyzji nakazującej zaniechania działań naruszających warunki koncesji w zakresie obowiązków programowych. 
Koncesjonariusz jest odpowiedzialny za taki sposób organizacji pracy w każdym zakresie, aby zapewnić wykonywanie koncesji w sposób zgodny z własnymi deklaracjami. 

Ponadto, warto zaznaczyć, że Koncesjonariusz poinformował organ koncesyjny o zaistniałych w monitorowanym okresie tj. w dniach 10 – 16 września 2007 roku faktach, które miały wpływ na sposób realizacji koncesji dopiero w wyniku powiadomienia o negatywnych ustaleniach z przeprowadzonej kontroli. 
-  udziału w programie audycji słownych i elementów słownych w audycjach słowno– muzycznych, realizujących wyspecjalizowany – muzyczny charakter programu, 

Koncesjonariusz stwierdził, że w jego ocenie program w tym zakresie był realizowany zgodnie z wymogami koncesji. Koncesjonariusz uważa, że istnieje odmienny sposobów kwalifikacji elementów słownych dotyczących specjalizacji przez organ koncesyjny, co mogło spowodować iż niektóre z tych elementów zostały pominięte w wynikach kontroli. Koncesjonariusz poinformował, że nie może odnieść się do wyników kontroli, nie znając szczegółów dotyczących zakwalifikowania nadawanych w programie RMF MAXXX audycji i przekazów realizujących koncesję. 
Jest oczywistym fakt, że Koncesjonariusz ma prawo zapoznać się ze szczegółowym raportem z przeprowadzonej kontroli. Jednak tak potrzeba nie została przez Koncesjonariusz zgłoszona. 
Ponadto należy nadmienić, że Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji nie stosuje kryteriów kwalifikacji audycji i przekazów realizujących specjalizację muzyczną, które nie byłyby znane nadawcom. Kryteria te są zawarte w formularzach koncesyjnych, które składa się wraz z  wnioskiem o udzielenie (bądź zmianę) koncesji na rozpowszechnianie programu. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji posługuje się nimi również w corocznych sprawozdaniach ze swojej działalności, jak też w informacji o podstawowych problemach na rynku medialnym, które miały miejsce w danym roku kalendarzowym. Zarówno sprawozdanie KRRiT jak i informacje o których mowa dostępne są na stornach internetowych KRRiT.
Wobec stwierdzonych naruszeń dotyczących braku realizacji koncesji w zakresie niewłaściwego oznaczenia programu nazwą inną niż zapisana w koncesji i udziału w programie tematyki lokalnej oraz udziału w programie audycji realizujących muzyczną specjalizację programu należało postanowić jak na wstępie.
Jak stanowi art. 54 ust. 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji, jeżeli osoba kierująca działalnością nadawcy nie wykonuje decyzji wydanych na podstawie art. 10 ust. 4, Przewodniczący Krajowej Rady może wydać decyzję nakładającą na nią karę pieniężną, nieprzekraczającą jednak jej sześciomiesięcznego wynagrodzenia. Decyzja nakładająca karę nie może być wydana, jeżeli od daty wydania decyzji na podstawie art. 10 ust. 4 upłynęły dwa lata.

Zgodnie z art. 56 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji w związku z art. 47928 § 2 ustawy z dnia 17 listopada 1964 r. Kodeks postępowania cywilnego (Dz.U. Nr 43, poz. 296 z późn. zm.) stronie przysługuje odwołanie od niniejszej decyzji do Sądu Okręgowego w Warszawie – Sądu Gospodarczego za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie dwóch tygodni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski

Otrzymują:
1.
„Partytura” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2.
a/a.
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