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   PRZEWODNICZĄCY





Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji








„NTL- Radomsko” Sp. z o.o.



ul. 11-go Listopada 2



    97-500 Radomsko
D E C Y Z J A Nr DK – 241/2008 – 5/188/P
z dnia 6 sierpnia 2008 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 188/P/2005-T z dnia 9 lutego 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 11 listopada roku 2007 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 24 kwietnia 2008 roku spółki „NTL-Radomsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomsku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 311/2006 z dnia 24 czerwca 2008 roku,
postanawia się 

zmienić w koncesji Nr 188/P/2005-T z dnia 9 lutego 2005 roku, wydanej spółce „NTL – Radomsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomsku, punkt I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I.
Udzielić spółce „NTL – Radomsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomsku przy ul. 11-go Listopada 2 – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Niezależna Telewizja Lokalna Radomsko” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie, poprzez umieszczanie skrótu „NTL Radomsko”.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „NTL-Radomsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomsku uzyskała w dniu 9 lutego 2005 roku koncesję Nr 188/P/2005-T na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Niezależna Telewizja Lokalna Radomsko”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Koncesjonariusz we wniosku z dnia 11 listopada roku 2007 roku, zmodyfikowanym pismem z dnia 24 kwietnia 2008 roku wystąpił o dokonanie zmiany pkt. I koncesji, poprzez wskazanie, że program będzie oznaczany na ekranie skrótem nazwy programu - „Niezależna Telewizja Lokalna Radomsko”- tj. literami NTL oraz nazwą miejscowości. 
Koncesjonariusz uzasadnił, iż program telewizyjny rozpowszechniany od             13 lat jest oznaczany na ekranie skrótem NTL, który stał się trwałym elementem oznaczenia programu i jako taki funkcjonuje w świadomości widzów. 

Wniosek o dokonanie zmiany koncesji umożliwiającej używanie skrótu „NTL” jako sposobu oznaczania programu na ekranie został złożony przez Koncesjonariusza w związku z wezwaniem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji do dostosowania programu do warunków określonych w koncesji poprzez dokonanie stosownych zmian polegających na odzwierciedleniu faktycznie używanego na ekranie skrótu nazwy programu. Modyfikacja wniosku z dnia 24 kwietnia 2008 roku, polegająca na dodaniu do oznaczenia na ekranie oprócz skrótu NTL także nazwy geograficznej Radomsko, nastąpiła zgodnie z przedstawionym w piśmie z dnia 25 stycznia 2008 roku stanowiskiem Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji. 
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji po przeanalizowaniu konsekwencji proponowanej we wniosku z dnia 11 listopada 2007 roku zmiany koncesji zwróciła uwagę na fakt, że po rezygnacji ze wskazania w skrócie umieszczonej na ekranie nazwy programu zostanie utracona identyfikacja tego programu ze społecznością lokalną. 

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

 Po dokonaniu modyfikacji wniosku z dnia 11 listopada 2007, która nastąpiła w wyniku złożenia pisma z dnia 24 kwietnia 2008 roku w którym spółka „NTL – Radomsko” Sp. z o.o. wskazała, że program będzie oznaczany na ekranie nie tylko skrótem NTL lecz także nazwą miasta - Radomsko organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 188/P/2005-T z dnia 9 lutego 2005 roku.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„NTL – Radomsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomsku;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3.
a/a.
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