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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A   Nr DK – 242/2002

z dnia 13 września 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) i art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 roku Nr 98, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 14 czerwca 2002 roku spółki „Radio Klakson” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 424/2002 z dnia 16 lipca 2002 roku 

postanawia się

odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 080/P/2001-R z dnia 30 listopada 2001 roku, polegającej na wyrażeniu zgody na objęcie 45 % udziałów przez spółkę „AGORA” S.A. 

U z a s a d n i e n i e


Wnioskiem z dnia 14 czerwca 2002 roku spółka „Radio Klakson” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu wystąpiła o dokonanie zmiany koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Klakson 106,1 FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru, poprzez wyrażenie zgody na objęcie 45 % udziałów spółki przez spółkę „AGORA” S.A. z siedzibą w Warszawie.


W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz stwierdził, że wskutek rosnących kosztów prowadzenia stacji i kurczenia się rynku reklam, w okresie od dnia udzielenia koncesji zmuszony był do sprzedania 4 % udziałów spółce AGORA” S.A. z siedzibą w Warszawie. Koncesjonariusz stwierdził ponadto, że sytuacja ekonomiczna wymusza konieczność dalszego dofinansowania spółki oraz że „AGORA” S.A. jako inwestor strategiczny „... przedstawia gwarancje nie tylko utrzymania rozgłośni na dotychczasowym poziomie merytorycznym, ale również jej rozwoju – właśnie poprzez wspieranie i uwypuklanie jego oryginalnego, jedynego w Polsce charakteru.”


Rozpatrując wniosek KRRiT stwierdziła, że wniosek o udzielenie koncesji zawiera dokumentację ekonomiczno-finansową potwierdzającą możliwości zrealizowania inwestycji przez dotychczasowego udziałowca – co było podstawą do udzielenia koncesji. W treści wniosku o udzielenie koncesji nie przewidziano możliwości czy konieczności zmiany struktury udziałowej Spółki. 

Wobec tego KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany koncesji.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 

          





   Juliusz BRAUN

Otrzymują:

1. „Radio Klakson” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu;
2. a/a.
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