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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 244/2006 – 8/263 

z dnia 25 września 2006 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 263/2001-R z dnia 10 kwietnia 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 16 marca 2006 roku spółki „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 487/2006 z dnia 29 sierpnia 2006 roku, 

postanawia się

zmienić w Koncesji Nr 263/2001-R z dnia 10 kwietnia 2001 roku, wydanej spółce „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie, podpunkt 1. punktu I. oraz nadać temu podpunktowi następujące brzmienie:

„I. 1.
Udzielić spółce „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie przy ul. Fatimskiej 13A - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Twoje Radio Lubliniec”, przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie uzyskała w dniu 10 kwietnia 2001 roku koncesję Nr 263/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Twoje Radio” (obecnie „Twoje Radio Kluczbork”).
Pismem z dnia 16 marca 2006 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę nazwy rozpowszechnianego programu z „Twoje Radio Kluczbork” na „Twoje Radio Lubliniec”.

Powyższa zmiana ma związek z wnioskiem Koncesjonariusza o zmianę lokalizacji stacji nadawczej – przeniesienie z Kluczborka do Lublińca, uzasadnionym występowaniem zakłóceń w odbiorze programu radiowego, a także jak stwierdza Koncesjonariusz „brakiem zainteresowania władz samorządowych Kluczborka działalnością stacji”.

KRRiT stwierdziła, iż z uwagi na fakt, że koncepcja tworzenia lokalnych programów pod nazwą „Twoje Radio”, rozpowszechnianych przez spółkę – Koncesjonariusza na falach średnich opiera się na, jak to przedstawiał Wnioskodawca w projektach programu, ścisłej  współpracy każdej ze stacji z lokalnymi władzami samorządowymi, wniosek Koncesjonariusza jest uzasadniony.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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