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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A  Nr DK - 249/2005
z dnia 23 sierpnia 2005 roku

Na podstawie art. 105 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), w wykonaniu Uchwały Nr 235/2005 z dnia 2 czerwca 2005 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 

postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone wobec złożonego przez spółkę „Radio PULS FM” S.A. z siedzibą w Mielcu wniosku z dnia 28 maja 2001 roku o zmianę koncesji Nr 257/2000-R z dnia 28 grudnia 2000 roku, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Mielcu, rozpowszechniającej program radiowy za pomocą częstotliwości 102,4 MHz do miejscowości Przyłęk w województwie podkarpackim wraz z podwyższeniem mocy promieniowanej stacji nadawczej.
U z a s a d n i e n i e

W dniu 28 maja 2001 spółka „Radio PULS FM” S.A. złożyła wniosek o zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Mielcu, rozpowszechniającej program radiowy za pomocą częstotliwości 102,4 MHz do miejscowości Przyłęk w województwie podkarpackim wraz z podwyższeniem ERP.

W wyniku przeprowadzonej przez Departament Techniki Biura KRRiT analizy stwierdzono, że nie jest możliwe 10-krotne podwyższenie mocy promieniowanej stacji przy zachowaniu dookólnej charakterystyki promieniowania anteny ze względu na istotne ograniczenia zasięgu wielu stacji polskich, w tym współkanałowych: Radia Alfa w Krakowie i radia publicznego w Warszawie, a także stacji sąsiedniokanałowych Radia Maryja w Lubaczowie 102,3 MHz i Tarnowie 102,6 MHZ. Konieczne byłoby zatem zastosowanie anteny kierunkowej, której dokładną charakterystykę można byłoby określić dopiero po zakończeniu (z pozytywnym wynikiem) koordynacji międzynarodowej zmiany parametrów technicznych stacji.

W przypadku ograniczenia się tylko do zmiany lokalizacji również wymagane będzie przeprowadzenie długotrwałych uzgodnień międzynarodowych, ponieważ co prawda przesunięcie stacji wynosi około 15 km, lecz jest ono związane ze znacznym wzrostem wysokości zawieszenia anteny stacji.
W związku z w/w wnioskiem Departament Koncesyjny Biura KRRiT pismem z dnia 31 lipca 2001 roku zwrócił się z zapytaniem do Koncesjonariusza, czy możliwa jest modyfikacja  wniosku z dnia 28 maja 2001 roku, polegająca na znalezieniu innej lokalizacji położonej w miejscowości Mielec lub jej peryferiach.

W odpowiedzi Koncesjonariusz nie wyraził swojego stanowiska  wobec propozycji zmiany lokalizacji, lecz zwrócił się o przyznanie dodatkowych częstotliwości (w zakresie UKF dla miejscowości: Rzeszów z lokalizacją w dzielnicy Rzeszów-Baranówka, Kolbuszowa, Dębica, Tarnobrzeg-Machów, Krosno-Sucha Góra) pismem z dnia 14 września 2001 roku, dokonując w tej sprawie modyfikacji wniosku z dnia 28 maja 2001 roku wykraczając poza formalne podstawy dokonania zmiany koncesji w trybie art. 155 Kpa, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowych stacji nadawczych.

Dobranie nowych częstotliwości z inicjatywy Wnioskodawcy, jak wskazał Departament Techniki Biura KRRiT w piśmie z dnia 9 października 2001 roku ze względów technicznych było bardzo trudne.

Wnioskodawca otrzymał tę informację i nie uzupełnił swego stanowiska wobec wcześniej sygnalizowanych potrzeb związanych z uzyskaniem nowych stacji nadawczych. KRRiT nie mogła zatem merytorycznie rozpoznać aplikacji spółki „Radio PULS FM” S.A. i wyrazić opinii dla Przewodniczącego KRRiT, do kompetencji którego zgodnie z art. 112 ust. 2 ustawy Prawo telekomunikacyjne należy złożenie wniosku do Prezesa Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty o uzupełnienie planu zagospodarowania częstotliwości o częstotliwości wskazane w piśmie z dnia 14 września 2001 roku.
Od 14 września 2001 roku do dnia wydania niniejszej decyzji Koncesjonariusz nie nadesłał do KRRiT żadnego wniosku bądź pisma w sprawie poprawy warunków technicznych poprzez zmianę parametrów technicznych stacji nadawczej określonej w pkt. VII koncesji Nr 257/2000-R, ani też żadnych innych sugestii czy zapytań lub propozycji dotyczących ewentualnego dobrania dodatkowych częstotliwości z przeznaczeniem do Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT o możliwości rozszerzenia koncesji.

KRRiT z uwagi na powyższe uznała postępowanie w przedmiotowej sprawie za bezprzedmiotowe i działając w trybie z art. 105 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego postanowiła o jego umorzeniu. 
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty doręczenia niniejszej decyzji.






  

Danuta WANIEK
Otrzymują:

1. „Radio PULS FM” S.A. z siedzibą w Mielcu,

2. a/a.
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