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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK- 250/2006 – 3/042/P
z dnia 28 września 2006 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 042/P/2001-R z dnia 21 sierpnia 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) 
i art. 104, 107, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 27 czerwca 2005 roku spółki „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 413/2006 z dnia 19 lipca 2006 roku 
postanawia się
zmienić koncesję Nr 042/P/2001-R z dnia 21 sierpnia 2001 roku, wydaną spółce „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej przy ul. Olszówka 62, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „MEGA FM”, poprzez dodanie, po punkcie XI, punktu XIa w następującym brzmieniu:
„XIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, zmiany rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:

	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	Łaziska Górne

ul. Wyzwolenia 30 (śląskie)
	komin  H 200 Elektrowni Łaziska
	92,3
	18E 50' 40"

50N 08' 04"
	285
	190
	1,0
	D – wg. załącznika
	V


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu
Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym
Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem radiolinii.
Zastrzeżenie:

1.
Warunki techniczne rezerwacji częstotliwości określone w poz. 1 tabeli 
w pkt. XI obowiązują do dnia wydania, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, decyzji zmieniających warunki rezerwacji tej częstotliwości.”
Opłata za dokonanie zmiany koncesji wynosi 15.566 (słownie: piętnaście tysięcy pięćset sześćdziesiąt sześć) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 27 listopada 2006 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U z a s a d n i e n i e
Spółka „Radio PLESINO” Sp. z o.o. z siedzibą w Pszczynie (obecnie: spółka „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej) uzyskała w dniu 21 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „MEGA FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru (obecnie: „EXPRESS FM”).

W dniu 27 czerwca 2005 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. XI koncesji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu, dotyczący zmiany lokalizacji stacji nadawczej i przeniesienia jej z Pszczyny do Łazisk Górnych w województwie śląskim.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć ww. wniosek.
W dniu 8 września 2005 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła Uchwałę Nr 401/2005 w przedmiotowej sprawie.

Pismem z dnia 7 października 2005 roku ww. uchwała została skierowana do Prezesa URTiP z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 K.p.a technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.

Postanowieniem Nr DK – 310/2005 z dnia 14 października 2005 roku Przewodnicząca KRRiT wyznaczyła nowy termin do zakończenia przedmiotowego postępowania prowadzonego w związku z wnioskiem z dnia 27 czerwca 2005 roku o zmianę koncesji Nr 042/P/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „MEGA FM” (obecnie: „EXPRESS FM”) na dzień przypadający na 1 miesiąc od dnia otrzymania od Prezesa URTiP postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego, o którym mowa w pkt. I. Uchwały KRRiT Nr 401/2005 z dnia 8 września 2005 roku.

Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej decyzją DRD-WRF-5153-1/05 (27) z dnia 20 czerwca 2006 roku umorzył postępowanie w sprawie, stwierdzając bezprzedmiotowość postępowania, polegającą na braku właściwości Prezesa UKE do uzgodnienia z Przewodniczącą KRRiT zmiany rezerwacji częstotliwości, który to brak spowodowany został uchyleniem podstaw prawnych.
W dniu 19 lipca 2006 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła Uchwałę Nr 413/2006 w sprawie zmiany lokalizacji stacji nadawczej i przeniesienia jej z Pszczyny do Łazisk Górnych w województwie śląskim, jednocześnie uchylając Uchwałę Nr 401/2005 z dnia 8 września 2005 roku.

W związku z wnioskiem spółki „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 413/2006 z dnia 19 lipca 2006 roku, Przewodnicząca KRRiT ponownie wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem o numerze  Nr DZC-WRF-5153-130/06 (2) z dnia 22 sierpnia 2006 roku uzgodnił zmianę warunków technicznych rozpowszechniania programu z ww. stacji nadawczej.
W piśmie z dnia 31 sierpnia 2006 roku Koncesjonariusz oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
KRRiT ustaliła, iż w przypadku zmiany lokalizacji stacji na proponowaną obecnie w Łaziskach Górnych, program „EXPRESS FM” zwiększy swój zasięg kilkukrotnie i obejmie zasięgiem miasto powyżej 200 tys. mieszkańców. 
Wobec tego odrębną decyzją Przewodniczącej KRRiT dokonano odpowiedniej zmiany pkt. IV i V koncesji.
W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 roku o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2005 r. Nr. 267, poz. 2258), zmiany rezerwacji częstotliwości stacji dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. 
z ( 1 ust. 2 i ( 9 ust. 8  rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu po dokonaniu zmiany:
Bojszowy, Czerwionka-Leszczyny, Gierałtowice, Katowice, Kobiór, Łaziska Górne, Mikołów, Ornontowice, Orzesze, Pszczyna, Ruda Śląska, Suszec, Tychy, Wyry.
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
	Zasięg ludnościowy określony w koncesji Nr 042/P/2001-R:
	120.300 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	347.200 osób


Opłata za dokonanie zmiany koncesji, po uwzględnieniu okresu pozostałego do wygaśnięcia koncesji (współczynnik 2/7) oraz wniesionej opłaty za udzielenie koncesji, w części odpowiadającej okresowi pozostałemu do wygaśnięcia koncesji, wynosi:
Wysokość opłaty:
(4.000 zł + 2.200 zł x 34 – 24.320 zł) x 2/7  = 15.566 zł.
4.000 zł – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
34 – współczynnik związany z pełną liczbą mieszkańców w zasięgu programu;
24.320 zł – wysokość opłaty wniesionej za udzielenie koncesji Nr 042/P/2001-R;
2/7 – współczynnik związany z czasem pozostałym do dnia wygaśnięcia koncesji 
(po zaokrągleniu do liczby pełnych lat).

Do zapłaty: 15.566 (słownie: piętnaście tysięcy pięćset sześćdziesiąt sześć) złotych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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