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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  14 sierpnia 2008 roku

	ESKA NORD Sp. z o.o.

Al. Waszyngtona 1

30-204 Kraków


D E C Y Z J A  Nr DK - 251/2008
Na podstawie art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 3 czerwca 2008 roku spółki „ESKA NORD” 
Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 291/2008 z dnia 17 czerwca 2008 roku
postanawia się

umorzyć postępowanie wszczęte wnioskiem z dnia 7 kwietnia 2008 roku spółki „ESKA NORD” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (dawniej w Gdyni) o zmianę terminu obowiązywania koncesji Nr 184/P/2004-R z dnia 29 lipca 2004 roku, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO ESKA NORD” (obecnie „RMF MAXXX - TRÓJMIASTO”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „ESKA NORD” Sp. z o.o. z siedzibą w Gdyni (obecnie w Krakowie) uzyskała w dniu 29 lipca 2004 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA NORD” (obecnie „RMF MAXXX - TRÓJMIASTO”).
W dniu 7 kwietnia 2008 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem 
o wydłużenie okresu obowiązywania koncesji do 10 lat.
Spółka zdecydowała się jednak wystąpić o udzielenie koncesji na kolejny okres 
i złożyła odpowiedni wniosek w dniu 14 kwietnia 2008 roku.

Mając powyższe na względzie Spółka wycofała wniosek z dnia 7 kwietnia 2008 roku o wydłużenie obecnej koncesji o trzy lata i wniosła o umorzenie postępowania w tej sprawie.

Na podstawie art. 105 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „ESKA NORD” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

2. a/a.
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