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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


	„TRAFFIC-FM” Sp. z o.o.
ul. Krakowska 141/155

50-428 Wrocław


D E C Y Z J A  Nr DK – 252/2010 – 3/361
w sprawie zmiany koncesji Nr 361/2007-R z dnia 19 lipca 2007 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 18 czerwca 2010 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 14 lipca 2010 roku spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 469/2010 z dnia 12 października 2010 roku,
postanawia się
zmienić w koncesji Nr 361/2007-R z dnia 19 lipca 2007 roku, wydanej spółce „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „TRAFFIC FM WROCŁAW”, pkt. IV oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„IV.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o zmianę warunków programowych z dnia 18 czerwca 2010 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 14 lipca 2010 roku, tj. w szczególności: 
a) w programie będą nadawane własne audycje informacyjne nadawcy;

b) udział tematyki lokalnej w programie, dotyczącej Wrocławia i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 18,8% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych będą stanowiły nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00;

c) udział audycji informacyjnych i publicystycznych (w tym dotyczących zarówno tematyki lokalnej jak i pozalokalnej) będzie wynosił łącznie nie mniej niż 22% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00;

d) udział audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych będzie wynosił nie mniej niż 21% tygodniowego czasu nadawania programu.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu uzyskała w dniu 19 lipca 2007 roku koncesję Nr 361/2007-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną pod nazwą „TRAFFIC FM WROCŁAW”.
Pismem z dnia 18 czerwca 2010 roku, zmodyfikowanym pismem z dnia 14 lipca 2010 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę zapisów programowych ww. koncesji. 
Wnioskodawca wnosi o dokonanie następujących zmian w pkt IV ww. koncesji: 
- zmniejszenie udziału tematyki lokalnej dotyczącej Wrocławia i okolic - z nie mniej niż 22% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00 do 18,8% ww. czasu;

- zwiększenie udziału własnych lokalnych serwisów informacyjnych (dzienników) i publicystyki lokalnej - z nie mniej niż 10% czasu jw. do 12% ww. czasu;

- zmniejszenie udziału audycji informacyjnych i publicystycznych (dotyczących zarówno spraw lokalnych jak też nielokalnych) z jednoczesną zmianą podstawy procentowania - z nie mniej niż 30% tygodniowego czasu nadawania programu do 22% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00; 

- zmniejszenie udziału warstwy słownej w programie - z nie mniej niż 49% tygodniowego czasu nadawania programu do 21% tego czasu.
Proponowane zmiany Koncesjonariusz uzasadnia przede wszystkim trudną sytuacją ekonomiczną spółki, związaną „z utrzymującym się kryzysem gospodarczym na świecie i w Polsce”. W jego ocenie „złagodzenie obowiązku wykonywania niektórych elementów programowych pozwoli Spółce na obniżenie kosztów, które przy tak rozbudowanej ramówce są bardzo wysokie”. Wnioskodawca zapewnia jednocześnie, że program nadal będzie atrakcyjny dla lokalnych odbiorców, ponieważ będzie „w dalszym ciągu wypełniony treścią lokalną”, a wprowadzone zmiany sprawią, że program „stanie się bardziej dynamiczny i dostosowany do zmieniających się oczekiwań słuchaczy”.
KRRiT dokonała porównania propozycji zmian programowych Koncesjonariusza z deklaracjami pozostałych stron uczestniczących w postępowaniu o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej we Wrocławiu w województwie dolnośląskim, pod kątem deklarowanych udziałów elementów programu wymienionych w Ogłoszeniu z dnia 10 listopada 2005 roku tj. tematyki lokalnej, w tym własnych lokalnych serwisów i publicystyki dotyczącej problematyki lokalnej. 

Ponadto KRRiT porównała planowane zmiany udziału innych programowych elementów koncesji Wnioskodawcy, tj. audycji informacyjnych i publicystycznych oraz warstwy słownej, do ich udziału w projektach pozostałych uczestników postępowania. Analiza porównawcza wykazała, że:

- propozycje Koncesjonariusza w zakresie udziału tematyki lokalnej, w tym własnych lokalnych serwisów i publicystyki są wyższe niż propozycje pozostałych stron postępowania. Są również wyższe od udziałów tych elementów programu stwierdzonych w wyniku monitoringu programu nadanego w dniach 18-24 maja w 2009 roku;

- propozycje Koncesjonariusza w zakresie udziału audycji informacyjnych i publicystycznych zakładają niższy ich udział tylko w stosunku do deklaracji jednej ze stron postępowania, tj. spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie (22% w tygodniowym czasie nadawania), bowiem aktualna propozycja Wnioskodawcy odnoszona do tej samej podstawy procentowania oznacza udział na poziomie 15,6%. Jednakże Koncesjonariusz deklaruje nadawanie tego rodzaju audycji w porze dziennej (godz. 6.00-23.00), co z punktu widzenia odbiorców należy ocenić pozytywnie. Propozycja Wnioskodawcy oznacza również zwiększenie ich udziału w stosunku do udziału stwierdzonego w ww. monitoringu;

- propozycje Koncesjonariusza w zakresie udziału warstwy słownej zakładają niższy jej udział również tylko w stosunku do deklaracji jednej ze stron postępowania, tj. spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie (28% tygodniowego czasu nadawania), natomiast w stosunku do innych wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu – udział jest porównywalny lub wyższy. Aktualnie proponowany przez spółkę „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. udział warstwy słownej w programie oznacza także zwiększenie jej udziału w stosunku do stwierdzonego w przeprowadzonym monitoringu.
Ponadto KRRiT stwierdziła, że wyrażając zgodę na wnioskowane zmiany, spółka „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o., w stosunku do aktualnej oferty programowej dostępnej na rynku wrocławskim, będzie nadal jedynym Koncesjonariuszem zobowiązanym do tak wysokiego udziału tematyki lokalnej w programie i dodatkowo do określonego w koncesji udziału warstwy słownej. Ponadto program zachowa walor programu uniwersalnego z tematyką lokalną służącą społeczności Wrocławia i okolic, jak również będzie nadal konkurencyjny w stosunku do projektów uczestniczących w postępowaniu o udzielenie koncesji w zakresie najważniejszego programowego elementu Ogłoszenia, tj. tematyki lokalnej dotyczącej Wrocławia i okolic.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uznała, iż w przypadku wniosku z dnia 18 czerwca 2010 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 14 lipca 2010 roku spółki „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 361/2007-R z dnia 19 lipca 2007 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. „TRAFFIC-FM” Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu; 
2. a/a.
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