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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A  Nr DK – 253/2006 – 2/019/P
z dnia 9 października 2006 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 019/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 21 kwietnia 2006 roku, uzupełnionego pismem z dnia 16 sierpnia 2006 roku Diecezji Warszawsko–Praskiej z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 490/2006 z dnia 29 sierpnia 2006 roku

postanawia się

zmienić w koncesji Nr 019/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku, wydanej Diecezji Warszawsko–Praskiej z siedzibą w Warszawie, punkt I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I.
Udzielić Diecezji Warszawsko–Praskiej z siedzibą w Warszawie przy ul. Floriańskiej 3 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO WARSZAWA” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”
U z a s a d n i e n i e

Diecezja Warszawsko–Praska z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 12 lipca 2001 roku koncesję Nr 019/P/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym społeczno-relgijnym pod nazwą „RADIO WARSZAWA PRAGA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W piśmie z dnia z dnia 21 kwietnia 2006 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu radiowego na „RADIO WARSZAWA”.
Wnioskodawca uzasadnił proponowaną zmianę zasięgiem nadawanego programu, który obejmuje całą Warszawę oraz obszar w promieniu 80 km. Wnioskodawca stwierdził, że chociaż radio jest własnością diecezji, jednak ze względu na charakter emitowanych audycji wpisuje się w życie społeczności całej Warszawy. W programie obecna jest problematyka związana z życiem i działalnością poszczególnych dzielnic Warszawy i okolic. Według Wnioskodawcy nazwa programu „RADIO WARSZAWA” będzie „wiernym odcieniem działalności radia”.
Dokonując analizy złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, iż na mocy art. 174 ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. Prawo własności przemysłowej, oznaczenia geograficzne mogą być przedmiotem ochrony i uprawniona osoba może ubiegać się w Urzędzie Patentowym RP o udzielenie prawa z rejestracji na oznaczenie geograficzne. Jednakże, zgłoszenia oznaczenia geograficznego może na mocy przedmiotowej ustawy dokonać jedynie organizacja upoważniona do ochrony interesów producentów, bądź też organ administracji rządowej lub samorządu terytorialnego właściwy ze względu na teren, do którego odnosi się zgłoszenie.
W celu wyjaśnienia kwestii związanych z uprawnieniami do ochrony nazwy geograficznej jaką jest nazwa „Warszawa”, Przewodnicząca KRRiT zwróciła się do Rady Miasta St. Warszawy o przedstawienie informacji, czy istnieją ewentualne ograniczenia w zakresie używania tej nazwy przez osoby trzecie. Podjęte działania miały znaczenie dla ustalenia formalno-prawnych podstaw do zmiany koncesji zgodnie z wnioskiem Diecezji Warszawsko–Praskiej.

W piśmie z dnia 4 lipca 2006 roku KRRiT uzyskała informację od Przewodniczącego Rady Miasta St. Warszawy, iż Rada Warszawy nie wprowadziła ograniczeń w zakresie używania nazwy „Warszawa” przez osoby trzecie.
Wniosek został uzupełniony o deklarację Wnioskodawcy z dnia 16 sierpnia 2006 roku, że wnioskowana zmiana nazwy programu nie zakłóci realizacji warunków programowych koncesji Nr 019/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001. Wnioskodawca poinformował też, że w związku ze zmianę nazwy programu nie zamierza wprowadzać zmian do układu ramowego i zawartości nadawanego obecnie programu.

W związku z powyższym KRRiT uchwałą Nr 490/2006 z dnia 19 sierpnia 2006 roku pozytywnie rozpatrzyła wniosek.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. Diecezja Warszawsko–Praska z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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