Warszawa, dnia 18 sierpnia 2008 r.
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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

„Muzyczne Radio” Sp. z o.o.

Pl. Ks. Kard. Wyszyńskiego 45/1

58-500 Jelenia Góra

D E C Y Z J A Nr DK – 253/2008 – 6/126/P

w sprawie zmiany Koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

- Nr 067/2007 z dnia 27 czerwca 2007 roku spółki „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze;

- Nr 071/2007 z dnia 3 lipca 2007 roku spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Nr 074/2007 z dnia 2 lipca 2007 roku spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- Nr 075/2007 z dnia 5 lipca 2007 roku spółki „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie

o udzielenie bądź zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 11 maja 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 21 maja 2007 roku, Nr 31, poz. 369, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 122/2008 z dnia 11 marca 2008 roku
postanawia się

1.
Zmienić koncesję Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku, wydaną spółce „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Muzyczne Radio”, poprzez dodanie, 
po punkcie X, punktu Xa w następującym brzmieniu:
„Xa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	Lp.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	Wałbrzych,

Góra Chełmiec

(dolnośląskie)
	
	90,9
	16E 12'39"

50N 46'45"
	869
	40
	5,0
	D - zgodna z załącznikiem Nr 1  do decyzji Nr  DK -253/2008 - 6/126/P
	H


gdzie:
Hter – wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej metodą retransmisji ze stacji nadawczej Góra Baraniec (105,8 MHz).”
Opłata za dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji wynosi 5.275 (słownie: pięć tysięcy dwieście siedemdziesiąt pięć) złotych.

2.
Dokonać zmiany pkt. IV koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku, przez co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:
„IV.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku Nr 067/2007 z dnia 27 czerwca 2007 roku o rozszerzenie koncesji w Informacjach Programowych i związanych z tym załącznikach, do których przestrzegania po zmianie koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, 
tj. w szczególności do udziału tematyki lokalnej w programie, dotyczącej Wałbrzycha i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno- muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu
Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-22.00.”
3.
Odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej Wałbrzych Góra Chełmiec (90,9 MHz) w województwie dolnośląskim następującym podmiotom:

- spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- spółce Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

- spółce „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
UZASADNIENIE

W Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 21 maja 2007 roku, Nr 31, poz. 369, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia z dnia 11 maja 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. 
Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków: a) o udzielenie jednej koncesji na okres 10 lat na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze wyspecjalizowanym, w którym są nadawane audycje słowne, inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone wybranej specjalizacji oraz audycje słowne, inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania; bądź b) o zmianę, w trybie art. 155 k.p.a., posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze wyspecjalizowanym, w którym są nadawane audycje słowne, inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone wybranej specjalizacji oraz audycje słowne, inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania.
Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o udzielenie bądź 
zmianę (rozszerzenie) koncesji o stację nadawczą Wałbrzych Góra Chełmiec w województwie dolnośląskim (częstotliwość = 90,9 MHz; ERP = 5,0 kW).

Zgodnie z pkt. II Ogłoszenia elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych miało być odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie/rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał. 
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po udzieleniu lub rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Termin do składania wniosków upływał w dniu 5 lipca 2007 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 26 lipca 2007 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.

KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski w sprawie przyznania prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:

1. „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze (wniosek Nr 067/2007 o rozszerzenie koncesji);
2. „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 071/2007 o udzielenie koncesji);
3. Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (wniosek Nr 074/2007 o udzielenie koncesji);

4. „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (wniosek Nr 075/2007 o udzielenie koncesji).
I.

Rozpatrując wniosek spółki „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej Wałbrzych Góra Chełmiec w województwie dolnośląskim. Na podstawie ww. koncesji Wnioskodawca rozpowszechnia w Jeleniej Górze i okolicach program radiowy pod nazwą „Muzyczne Radio” (stacje nadawcze: Komarno – Góra Baraniec i Góra Świeradowiec w województwie dolnośląskim). Wnioskodawca rozpowszechnia program obejmujący dotychczasowym zasięgiem część Wałbrzycha.
Wnioskodawca występuje z wnioskiem o rozszerzenie koncesji na nadawanie programu o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym, z muzyką rozrywkową.

Powyższy wniosek został złożony w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia z dnia 11 maja 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej Wałbrzych Góra Chełmiec (90,9 MHz), którego opublikowanie zostało poprzedzone wcześniejszą aplikacją z dnia 22 stycznia 2002 roku spółki „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. o dobranie częstotliwości i ogłoszenie postępowania o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego z ww. lokalizacji;
2.
Warunki koncesji Nr 126/P/2002-R są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć wniosek o rozszerzenie koncesji. Nadesłana dokumentacja programowa wniosku jest kompletna i daje obraz programu nadawanego aktualnie oraz zamierzeń Wnioskodawcy związanych z poszerzeniem zasięgu nadawania programu.
Zgodnie z koncesją program „Muzyczne Radio” powinien być rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę. Program powinien mieć charakter wyspecjalizowany – muzyczny, tzn. powinien prezentować na antenie muzykę i wiedzę o muzyce. Program powinien zawierać audycje słowne i słowno-muzyczne (informacyjne, publicystyczne, edukacyjno-popularyzatorskie, poświęcone krytyce muzycznej itd.) dotyczące muzyki tj. utworów i wykonawców, kierunków i prądów muzycznych, historii muzyki, aktualnych wydarzeń muzycznych w Polsce i na świecie itd. Audycje te powinny być realizowane poprzez różnorodne formy dziennikarskie. W tym audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany – muzyczny charakter programu powinny zajmować nie mniej niż 5 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00. W programie powinna być prezentowana muzyka pop, rock i dance – przeboje lat siedemdziesiątych, osiemdziesiątych, dziewięćdziesiątych oraz najnowsze, która ma stanowić nie mniej niż 75 % całości nadawanej muzyki w ciągu tygodnia.
Wnioskodawca został zobowiązany w posiadanej koncesji do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 5 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00.

Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00.

Z nadesłanej dokumentacji (ramówka aktualna i projektowana) Wnioskodawcy wynika, że program emitowany jest całodobowo.
Audycje o tematyce lokalnej - wskazane przez Wnioskodawcę w aktualnym programie ramowym – stanowią 8,8 % programu w godz. 6.00-22.00 (8,3 % w godz. 6.00-23.00). Wnioskodawca wskazał także wybrane elementy programu, które zawierają tematykę lokalną, a nadawane są sezonowo, w zależności od pory roku. Po uwzględnieniu tych elementów audycje o tematyce lokalnej stanowią nawet 11,5 % pory dziennej w godz. 6.00-22.00 (10,8 % w godz. 6.00-23.00). Udział tematyki lokalnej i elementów realizujących wyspecjalizowany charakter programu jest więc wyższy od minimalnych kwot określonych w koncesji. Na tematykę lokalną i regionalną w programie Muzycznego Radia składają się dzienniki z wiadomościami lokalnymi, prognozy pogody, informacje dla kierowców, lokalne informacje kulturalne, informacje sportowe, przeglądy prasy, konkursy, prezentacje miejsc z regionu, ciekawostki dotyczące miejsc objętych zasięgiem nadawania.

Wnioskodawca realizuje także – jak wynika z analizy aktualnej ramówki – wyspecjalizowany – muzyczny charakter programu. Audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany, muzyczny charakter programu zajmują – 7,1 % tego czasu (6,4 % w godz. 6.00-23.00).
W programie jest prezentowana muzyka pop, rock, dance, hip-hop, techno przeboje lat siedemdziesiątych, osiemdziesiątych i dziewięćdziesiątych, które stanowią – około 85% całości nadawanej muzyki.
Wnioskodawca rozpowszechnia w programie audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza w wymiarze 7,7 % dobowego czasu nadawania od poniedziałku do czwartku, piątek i niedziela – 6,3 % a w sobotę – 5,8 %, czyli nie przekracza dozwolonego udziału tych audycji w programie. Były to – jak wskazał Wnioskodawca - dzienniki ogólnokrajowe.
Wnioskodawca deklaruje, że po uzyskaniu nowej częstotliwości w Wałbrzychu układ ramowy Muzycznego Radia nie ulegnie zmianie. Wnioskodawca projektuje:
- zwiększenie udziału tematyki lokalnej z 8 % do 10 % w godz. 6.00-22.00;

- wydłużenie serwisów lokalnych o przekazy dotyczące nowych miejscowości objętych zasięgiem po rozszerzeniu. Audycje informacyjne zostaną średnio wydłużone o 10-13 %.;
- dodanie do serwisów pogodowych, serwisów kulturalnych, sportowych, audycji edukacyjnych tematów dotyczących regionu wałbrzyskiego;

- poszerzenie zakresu treści niektórych audycji o region wałbrzyski oraz wprowadzenie nowej audycji (Wiadomości samorządowe z regionu wałbrzyskiego).

Wnioskodawca nie deklaruje zwiększenia – w stosunku do minimum określonego w koncesji – udziału audycji słownych dotyczących specjalizacji.
Przeprowadzona kontrola programu „Muzyczne Radio”, nadanego w okresie 
6-7 września 2006 r. wykazała, że Wnioskodawca realizował obowiązki programowe określone w koncesji, tj. w zakresie: dobowego czasu emisji programu, oznaczania programu na antenie, formatu muzycznego, udziału elementów słownych dotyczących specjalizacji (4,4 %, wobec wymaganych 5 % w tygodniu), tematyki lokalnej (6,7 % wobec wymaganego min. udziału w wymiarze 5 % w tygodniu) oraz dozwolonego udziału audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza (takie elementy nie były obecne w monitorowanym programie).
W związku z powyższym KRRiT stwierdziła, iż Wnioskodawca realizuje i będzie realizował po ewentualnym rozszerzeniu koncesję w zakresie programu;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca uzupełnił brakujące dane dotyczące opisu bazy technicznej oraz przedstawił posiadane i przewidywane środki techniczne do produkcji i realizacji emisji programu radiowego związane z rozszerzeniem obszaru działania;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.

Wnioskodawca zaplanował, iż sfinansuje rozszerzenie działalności o nową stację nadawczą (w tym: zakup sprzętu technicznego, opłatę koncesyjną oraz koszty początkowej działalności) ze środków własnych.

Wniosek zawiera bilans i rachunek wyników spółki „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. za rok 2006, obejmujące również rok 2005. Na koniec omawianego okresu wartość majątku obrotowego (w tym wysoki poziom środków pieniężnych) dwukrotnie przekraczała wysokość krótkoterminowych zobowiązań Spółki, co świadczyło o dobrej sytuacji płatniczej Wnioskodawcy.

Zgodnie z załączonymi zaświadczeniami Wnioskodawca nie posiadał zaległości w płatnościach wobec urzędu skarbowego oraz ZUS.

Wniosek zawiera potwierdzenie zawarcia bankowej lokaty terminowej. Ponadto, jak wynika z opinii bankowej o rachunku bieżącym Wnioskodawcy, Spółka nie korzysta obecnie z żadnych kredytów, a na podstawie analizy wpływów na rachunek bieżący może ubiegać się o kredyt w rachunku bieżącym.

Z analizy dokumentacji zawartej we wniosku wynika, że potencjał ekonomiczno – finansowy Wnioskodawcy umożliwia finansowanie jego planów rozwojowych.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwości dysponowania własnymi środkami finansowymi niezbędnymi na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.

Wobec powyższego KRRiT postanowiła dokonać zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2002 roku, wydanej spółce „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze, w sposób podany w niniejszej decyzji.

Należy wskazać, iż Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącej KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 231/2004 – 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącą KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV koncesji, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
II.


Rozpatrując wniosek spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca złożył wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie w Wałbrzychu programu pod nazwą „Radio ESKA Rock”, wyspecjalizowanego o charakterze muzycznym, z udziałem audycji słownych prezentujących wiedzę o nadawanej muzyce. Wnioskodawca zaplanował, że program będzie nadawany przez całą dobę i będzie poświęcony polskiej i zagranicznej muzyce rockowej. W części programowej Wnioskodawca przedstawił komplet wymaganych dokumentów.
Wnioskodawca rozpowszechnia dwa programy radiowe:

- w Oławie na podstawie koncesji Nr 321/2005-R, program wyspecjalizowany muzyczno-kulturalny o charakterze lokalnym pod nazwą „Radio 105,5 Gold FM”, prezentujący muzykę rozrywkową oraz audycje słowne i słowno-muzyczne dotyczące różnych dziedzin kultury i przedstawiające wydarzenia kulturalne w Polsce, ze szczególnym uwzględnieniem Oławy,

- w Warszawie na podstawie koncesji Nr 291/2003-R, program wyspecjalizowany muzyczno-kulturalny o charakterze lokalnym, pod nazwą „104,4 ESKA Rock” prezentujący muzykę rockową oraz wiedzę o muzyce i informacje o kulturze;

2.
Według założeń Wnioskodawcy program ma realizować wszystkie określone w ustawie zadania radiofonii oraz wszystkie ważne funkcje radia jako medium społecznej komunikacji (informacyjną, komentatorską, edukacyjną, estetyczną, interaktywną, animacyjno-integracyjną, rozrywkową i medium towarzyszącego), wypełniać poważne zadania społeczne, jak pisze Wnioskodawca, jego celem ma być m.in. „…realizacja idei jawności życia społecznego i prawa do społecznej kontroli (…), prezentowanie i propagowanie konstytucyjnych zasad upowszechniania i równego dostępu do dóbr kultury, które są źródłem tożsamości narodu polskiego, wolności słowa, bezstronności wobec przekonań światopoglądowych i filozoficznych, popularyzowaniu muzyki polskiej i zagranicznej, równych praw kobiet i mężczyzn, dbałości o środowisko naturalne”.

Konstrukcja programu, tak jak w innych programach Radia ESKA, ma się opierać nie na audycjach, lecz na tzw. otwartej strukturze programowej, czyli na stałym układzie w ciągu godziny kilku podstawowych elementów: autopromocji, reklamy i muzyki. 

Planowany adresat programu to osoby aktywne zawodowo w wieku 18-45 lat, z wykształceniem średnim lub wyższym. Tak wybrana grupa celowa pozwala przyjąć – jak twierdzi Wnioskodawca - że stacja będzie pozyskiwać słuchaczy w grupie 15-45 lat, która jest atrakcyjna dla reklamodawców. Program ma mieć charakter interaktywny, w którym słuchacze będą mogli włączyć się w tworzenie programu, prezentować swoje opinie oraz brać udział w konkursach i zabawach antenowych z wykorzystaniem takich form komunikacji jak telefon, e-mail, radiowa strona internetowa, sms, mms itp.
Wnioskodawca zadeklarował, że udział słowa w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 będzie wynosił min. 15%. Obok audycji słownych realizujących specjalizację zamierza nadawać audycje słowne dotyczące tematyki lokalnej w wymiarze – jak deklaruje min. 10 % w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Deklarowany przez Wnioskodawcę udział audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu wynosi min. 70 % tygodniowego czasu nadawania 
w godz. 6.00-23.00, w tym warstwa słowna dotycząca specjalizacji min. 5 % ww. czasu. 100 % nadawanej muzyki, to muzyka realizująca wyspecjalizowany charakter programu.

W projektowanym programie Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu 
w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 13 % (w tym lokalność 7,5 %, specjalizacja 4,5 %), audycje publicystyczne – 2,5 % (w tym lokalność 2,5 %), audycje rozrywkowe – 1,5 % (w tym specjalizacja 1,5 %), muzyka w programie – 65 % (w całości realizująca specjalizację), autopromocja i zapowiedzi programu – 3 %, płatne elementy programu – 15 %.
Jak wynika z powyższego zestawienia w programie największy udział miałyby audycje informacyjne. Wnioskodawca nie przekłada więc większości ww. założeń na konkrety programowe. Nie planuje bowiem żadnych audycji poświęconych przedstawionym w założeniach poważnym problemom i sferom zagadnień, 
np. z zakresu edukacji obywatelskiej i wiedzy o świecie i regionie. Z ramowego układu programu i opisów audycji wynika, że deklarowane w założeniach poważne i ambitne zadania w zakresie tematyki lokalnej i spraw obywatelskich byłyby realizowane przez stosunkowo skromny zestaw audycji: dzienniki, prognozę pogody, informacje drogowe (traffiki), informacje o imprezach kulturalnych i rozrywkowych, przez dwie audycje informacyjno-publicystyczne o sprawach bieżących: „Region o 6-ej” i emitowaną w dni weekendowe audycję pn. „Tydzień w regionie” oraz muzykę rockową.
Wnioskodawca zamierza emitować polską i zagraniczną muzykę rockową - nowości oraz klasykę gatunku, która będzie dostosowana do rytmu dnia słuchacza i preferencji odbiorców – oraz audycje poświęcone historii rocka, prezentujące nowe utwory i wykonawców, kierunki i prądy muzyczne, aktualne wydarzenia muzyczne w Polsce i na świecie (specjalistyczne serwisy informacyjne, wywiady z artystami, recenzje płyt).
Z analizy ramówki wynika, że audycje realizujące wyspecjalizowany charakter programu (muzyka, audycje słowne) mają zająć ogółem 77,3 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym warstwa słowna audycji realizujących specjalizację 6,9 % ww. czasu. Zatem ramówka potwierdza deklaracje Wnioskodawcy w zakresie udziału specjalizacji w programie. Potwierdza także deklarowany udział tematyki lokalnej - 10,4 % w godz. 6.00-23.00.
Projektowane w programie audycje słowne i słowno - muzyczne realizujące wyspecjalizowany muzyczny charakter programu mają dotyczyć muzyki rockowej: utworów i wykonawców, kierunków i prądów muzycznych, historii muzyki oraz aktualnych wydarzeń muzycznych w Polsce i na świecie.
Planowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie ma wynieść – jak podał Wnioskodawca – nie mniej niż 33 %.
Program ma składać się w całości z audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współpracy z innymi nadawcami. Przewidywany udział w dobowym czasie nadawania programu audycji nadawanych w innych programach Wnioskodawcy, rozpowszechnianych na podstawie odrębnych koncesji ma wynieść 22 %.
W wyniku analizy wniosku KRRiT stwierdziła, że projekt programu spełnia warunki Ogłoszenia. Zaplanowany program ma charakter wyspecjalizowany muzyczny, w którym audycje realizujące specjalizację mają zająć - zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy - min. 70 % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00 (ramówka: 77,3 %), w tym warstwa słowna min. 5 % (ramówka - 6,9 %) tego czasu.
Wnioskodawca planuje obecność w programie tematyki lokalnej dotyczącej Wałbrzycha i okolic, w wymiarze min. 10 % tygodniowego czasu emisji programu w godz. 6.00-23.00 (ramówka – 10,4 % ww. czasu). Tematyka lokalna ma być obecna w dziennikach, użytecznych informatorach, magazynach informacyjno-publicystycznych.
Wnioskodawca zakłada, że wszystkie audycje nadawane w programie mają być wytworzone przez nadawcę lub na jego zamówienie lub we współdziałaniu z innymi nadawcami.
Zadeklarowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie jest zgodny z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Oceniając projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych 
w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji KRRiT stwierdziła, że projektowany program realizowałby te zadania przede wszystkim w zakresie dostarczania informacji (krajowych, lokalnych) i rozrywki. Jeśli projekt zostałby zrealizowany zgodnie z zaplanowaną ramówką, Wnioskodawca dostarczałby słuchaczom bieżących informacji i komentarzy dotyczących politycznych, społecznych, gospodarczych i kulturalnych wydarzeń krajowych i lokalnych. Funkcję rozrywkową wypełniałby poprzez emisję muzyki rockowej, rozmowy z gośćmi, konkursy. Ponadto wspierałby polskich twórców poprzez nadawanie polskiej muzyki.
Analizując wniosek w aspekcie art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, czyli z punktu widzenia oferty programowej dostępnej w Wałbrzychu, KRRiT stwierdziła, że program „Radio ESKA Rock” byłby w tym mieście jedynym programem o charakterze muzycznym, poświęconym wyłącznie muzyce rockowej. 
Biorąc powyższe pod uwagę Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji pozytywnie oceniła wniosek w zakresie projektowanego programu;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca może dysponować bazą techniczną, która pozwoli na produkcję i realizację deklarowanego programu;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego udziałowcu – spółce „TIME” S.A. z siedzibą w Warszawie (dawniej „TIME” Sp. z o.o.).

W związku z zamiarem uruchomienia nowej stacji radiowej Wnioskodawca zamierza dzierżawić sprzęt techniczny od spółki „TIME” S.A. (zgodnie z załączoną do wniosku umową przedwstępną z dnia 27 czerwca 2008 roku). Jedyny zaplanowany wydatek inwestycyjny ma stanowić opłata koncesyjna.
Wnioskodawca założył, że źródłem finansowania planowanego przedsięwzięcia (opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej) będą jego środki własne w wysokości 120 tys. zł.
Wniosek zawiera dokumenty finansowe spółki „International Communication” Sp. z o.o. za lata 2005 – 2006, obejmujące również rok 2004. Wynika z nich, że w latach 2005 – 2006 nastąpił w stosunku do 2004 roku 30-35 % - owy spadek przychodów z podstawowej działalności. Dużemu spadkowi wysokości przychodów towarzyszyła jednoczesna redukcja kosztów, w tym przede wszystkim wynagrodzeń o 40 % w 2005 roku oraz o 50 % w 2006 roku, na skutek czego Spółka osiągnęła na koniec 2006 roku dodatni wynik finansowy.

Na koniec 2006 roku cały kapitał własny Spółki, razem z nadwyżką finansową, wypracowaną w tymże roku, ulokowany był w udziałach jednostek powiązanych.

W omawianych latach wysokość zobowiązań krótkoterminowych, w których 87 % stanowiły krótkoterminowe pożyczki od udziałowców, przekraczała wartość majątku obrotowego.

Na koniec 2006 roku majątek obrotowy pokrywał bieżące zobowiązania w 85 %, 
a w jego strukturze 57 % stanowiły pożyczki udzielone podmiotom powiązanym oraz w 31 % należności od jednostek powiązanych.

Powyższe świadczy o niedoborze kapitału obrotowego w tym okresie.

Spółka w tych latach dofinansowywała swoją działalność z krótkoterminowych pożyczek od podmiotów powiązanych.

Zgodnie z przedstawionymi zaświadczeniami Spółka nie posiadała zaległości w płatnościach wobec ZUS i urzędu skarbowego.

Wniosek zawiera również zaświadczenie bankowe, z którego wynika, że na dzień 4 czerwca 2007 roku saldo spółki na rachunku wynosiło ok. 31 tys. zł. Należy zauważyć, że środki te w pierwszej kolejności powinny być przeznaczone na finansowanie bieżącej działalności.

Według KRRiT potencjał finansowo – ekonomiczny Spółki na koniec 2006 roku nie pozwalał na realizację planów rozwojowych. Spółka „International Communication” Sp. z o.o. w złożonej we wniosku dokumentacji nie wykazała posiadania wolnej nadwyżki środków w wysokości 120 tys. zł, którą mogłaby przeznaczyć na działalność inwestycyjną.
Wniosek zawiera również bilanse i rachunki wyników udziałowca Wnioskodawcy, spółki „TIME” Sp. z o.o., za lata 2005 – 2006.
Wynika z nich, że w 2006 roku Spółka zanotowała wysoką dynamikę (29 %) przyrostu przychodów z podstawowej działalności. W omawianych latach Spółka zanotowała dodatni wynik finansowy. Wartość majątku obrotowego w tym okresie z nadwyżką przekraczała wysokość zadłużenia Spółki.

Z zaświadczeń z ZUS i urzędu skarbowego wynika, że udziałowiec Wnioskodawcy nie posiadał zaległości w płatnościach.

KRRiT stwierdziła, że według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca nie udokumentował posiadania własnych wolnych środków finansowych, które mógłby przeznaczyć na sfinansowanie przedsięwzięcia. 
Jednocześnie należy wskazać, iż sytuacja finansowa udziałowca Wnioskodawcy, spółki „TIME” S.A., daje możliwość finansowania planów rozwojowych spółki „International Communication” Sp. z o.o., jednak we wniosku nie zaplanowano takiego źródła finansowania.

Wobec powyższego KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji 
na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej Wałbrzych Góra Chełmiec w województwie dolnośląskim spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
III.

Rozpatrując wniosek spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o koncesję na nadawanie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym muzyczno-informacyjnym pod nazwą „RADIO PLANETA 90,0 FM” ze stacji nadawczej w Wałbrzychu. Wnioskodawca przedstawił komplet wymaganych dokumentów.
Wnioskodawca posiada dwie koncesje: na program o charakterze wyspecjalizowanym, tzw. akademickim pod nazwą „PLANETA 103,9 FM” (koncesja Nr 334/2005-R) oraz na program o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną pod nazwą „PLANETA” (koncesja Nr 131/P/2002-R);
2.
Przedstawiając założenia programu z punktu widzenia zadań radiofonii określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji Wnioskodawca deklaruje, że zamierza je realizować w zakresie dostarczania bieżących informacji, głównie z regionu; popularyzacji dóbr kultury i sztuki, upowszechniania edukacji obywatelskiej, dostarczania rozrywki, popierania krajowej twórczości audiowizualnej, a przede wszystkim zamierza popularyzować muzykę polskich autorów i wykonawców. Realizacja tych zadań ma przebiegać głównie w aspekcie lokalnym i regionalnym. W programie mają być przedstawiane najważniejsze wydarzenia w regionie, zwłaszcza kulturalne. Wnioskodawca chce pełnić funkcję popularyzatora działań kulturalnych. Deklaruje również upowszechnianie wiedzy o kulturze i rozrywce regionu oraz promocję lokalnego sportu, a także podejmowanie problematyki związanej z działalnością służb miejskich i samorządowych. Wnioskodawca deklaruje, że „RADIO PLANETA 90,0 FM” będzie programem muzyczno-informacyjnym z rozbudowanymi wiadomościami kulturalnymi i sportowymi. Poprzez treści zawarte w programie stacja chce jednocześnie krzewić idee wspólnoty europejskiej i wspierać uczestnictwo Polski w strukturach zjednoczonej Europy.
Wnioskodawca postawił sobie także za cel:
- prezentację materiałów radiowych w duchu wolności przekonań społecznych i religijnych oraz tolerancji społecznej,
- przekazywanie treści językiem zrozumiałym. Audycje mają się charakteryzować wysoką kulturą słowa,

- zastosowanie nowoczesnych rozwiązań technologicznych w dziedzinie przekazu radiowego (internet) ułatwiających komunikację ze słuchaczami,

- angażowanie słuchaczy w proces kształtowania programu stacji, budowania jej marki i wizerunku. Stały udział uczniów z okolicznych szkół w tworzeniu 
programu, w formie praktyk obejmujących dziedziny czysto dziennikarskie, 
jak i pozaprogramowe (np. reklamowe),
- poza wykorzystaniem tradycyjnych form kontaktu takich jak telefon, www, sms, 
e-mail, poczta Wnioskodawca projektuje organizację eventów promocyjnych tj. spotkań ze słuchaczami w miejscach, które cechuje naturalnie wysoka frekwencja np. centra handlowe, skwery  itp.
Wnioskodawca planuje także nadawanie programu ze specjalnego plenerowego studia radiowego, otwartego dla słuchaczy.

Adresatem programu mają być mieszkańcy Wałbrzycha i okolic w wieku od 15 do 39 lat, bez względu na wykształcenie i status zawodowy.

Projektowany program ma być nadawany przez 24 godziny na dobę przez wszystkie dni tygodnia. Udział poszczególnych rodzajów audycji w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00 – 23.00 zaplanowano następująco: audycje informacyjne – 10,5 % (w tym realizujące specjalizację 6 %), audycje rozrywkowe (słowne i słowno-muzyczne) – 16 % (w tym realizujące specjalizację 12 %), muzyka w programie – 66 %, autopromocja i zapowiedzi – 2,6 %, płatne elementy programu – 4,9 %.
Z przedstawionej powyżej struktury gatunkowej planowanego programu wynika, że oprócz muzyki największy udział w programie mają mieć audycje rozrywkowe, które Wnioskodawca kwalifikuje do audycji realizujących wyspecjalizowany muzyczno-informacyjny charakter programu.
Program ma być zbudowany z bloków muzycznych i muzyczno informacyjnych, podczas których w tzw. animacjach prezenterów podawane są informacje o nadawanej muzyce, o wykonawcach, o lokalnych imprezach kulturalnych, przeprowadzone są konkursy rozrywkowe i rozdawane bilety na różne imprezy. W czasie trwania bloków nadawane są co godzinę, trwające od jednej do pięciu minut, audycje informacyjne.
Tematyka lokalna ma zająć - zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy - 8,5 % tygodniowej emisji programu w godz. 6.00-23.00 i ma dotyczyć miejscowości objętych zasięgiem nadawania programu (wg ramówki jej udział ma być wyższy i zająć łącznie 11,5 % w tygodniu w godz. 6.00-23.00).
Udział warstwy słownej w projektowanym programie (bez autopromocji i płatnych elementów), jak deklaruje Wnioskodawca, ma wynosić 18 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Planowany udział audycji realizujących wyspecjalizowany muzyczno-informacyjny charakter programu ma stanowić 84 % ww. czasu, w tym udział warstwy słownej audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu ma zająć 18 % tygodniowej emisji programu w godz. 6.00-23.00.
Według KRRiT analiza ramówki i opisu zawartości bloków programowych nie potwierdza założeń programowych i udziału rodzajów audycji zadeklarowanych w strukturze gatunkowej. Wnioskodawca wszystkie audycje wymienione w ramówce - poza informacyjnymi - określa jako rozrywkowe. Z dołączonego opisu audycji wynika, że Wnioskodawca do rozrywki zaliczył również bloki muzyczne i muzyczno-informacyjne i uznał, że te wszystkie rodzaje audycji (muzyka, rozrywka, informacja) realizujące specjalizację. Z wyliczeń ramówki wynika, że udział tych audycji miałby wynieść 87,3 % tygodniowej emisji programu w godz. 6.00-23.00, w tym audycje informacyjne, realizujące specjalizację, miałyby zająć 6,6% ww. czasu. Pozostałą część programu w tym czasie miałyby zająć audycje rozrywkowe słowno i słowno-muzyczne (1,3 %), autopromocja (3,4 %) i płatne elementy programu (8 %).
Wnioskodawca w założeniach i opisie audycji informuje, że ma zamiar upowszechniać edukację obywatelską i nadawać audycje publicystyczne. Jednak nie znajduje to potwierdzenia ani w ramówce ani w zaprojektowanej strukturze gatunkowej programu.
Muzyka w planowanym programie to pop, dance, r&b, hip-hop, trance, latino, rap oraz nowoczesna muzyka instrumentalna.

Według deklaracji we wniosku, audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami mają stanowić 100 %.
Przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania audycji nadawanych w innym programie Wnioskodawcy ma wynieść 25 %.
Wnioskodawca deklaruje, że utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim będą stanowić 33 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie. Kwota ta stanowi ustawowe minimum wynikające 
z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Dokonując analizy nadesłanej dokumentacji KRRiT stwierdziła, że projekt programu pod nazwą „RADIO PLANETA 90,0 FM” spełnia warunki Ogłoszenia.
Program miał być adresowany do mieszkańców Wałbrzycha i okolic w wieku od 
15 do 39 lat, aktywnych zawodowo. Zaplanowano w nim udział audycji (słownych, słowno-muzycznych i muzycznych) realizujących wyspecjalizowany charakter programu na poziomie 84 % audycji w godz. 6.00-23.00, czyli powyżej kwoty określonej w ustawie o radiofonii i telewizji, w tym udział warstwy słownej realizującej specjalizację miałby wynosić 18 %. Wnioskodawca zadeklarował, że udział całej warstwy słownej w programie wyniesie 18 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00.
Analizując projekt programu z punktu widzenia realizacji zadań określonych 
w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji KRRiT stwierdziła, że projektowany program realizowałby te zadania dostarczając muzyki, informacji i rozrywki.
Jednocześnie KRRiT zwróciła uwagę na brak spójności poszczególnych elementów projektu – tzn. ogólnych założeń, deklarowanej struktury gatunkowej i układu ramowego programu. Obraz programu wyłaniający się z ramówki jest uboższy niż wskazują ogólne założenia. Zmniejsza to wiarygodność całego projektu i każe podejść do niego z dużą ostrożnością.
Oceniając wniosek z punktu widzenia art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, czyli z punktu widzenia oferty programowej dostępnej w Wałbrzychu KRRiT stwierdziła, że po ewentualnym otrzymaniu koncesji, program pod nazwą „RADIO PLANETA 90,0 FM” o charakterze muzyczno-informacyjnym nie stanowiłby uzupełnienia oferty programowej na wałbrzyskim rynku ponieważ rodzaje informacji, które zaplanował Wnioskodawca nadawane są w większości programów radiowych. To co proponuje Wnioskodawca w zakresie informacji to standard nadawany we wszystkich programach radiowych: serwis informacyjny oraz informatory użytkowe (prognoza pogody, traffic, o imprezach kulturalnych). W Wałbrzychu jest obecnie nadawanych 5 programów o zasięgu lokalnym lub regionalnym. Trzy z nich to programy o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym (Radio ESKA Wrocław, Złote Przeboje 91,8 FM i w częściowo Muzyczne Radio), jeden o charakterze wyspecjalizowanym społeczno-religijnym (Radio PLUS Legnica), jeden o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną (RMF MAXXX – Wałbrzych);
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Dla realizacji koncesji Wnioskodawca zamierza utworzyć siedzibę rozgłośni w Wałbrzychu. Wnioskodawca dostarczył obszerne zestawienie środków technicznych służących produkcji i realizacji programu, dosyłowi modulacji oraz wykonaniu emisji programu radiowego;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy oraz jego jedynym udziałowcu – spółce P.U.H. „HITT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

Wnioskodawca przedstawił we wniosku plan finansowy dotyczący lokalnego radia o charakterze wyspecjalizowanym muzyczno – informacyjnym, którego założenia, w zakresie osiągania dodatnich wyników finansowych od początku działalności, a od II roku relatywnie wysokich, oraz uzyskiwanie dodatnich przepływów finansowych, pozwalających na spłatę wysokich rat pożyczki, już od I roku działalności, zdają się być zbyt optymistyczne.

Wniosek zawiera dokumenty finansowe spółek: Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. i P.U.H. „HITT” Sp. z o.o. za lata 2004 – 2005, uzupełnione o wyniki finansowe za rok 2006, z których wynika, że podmioty te nie posiadają możliwości sfinansowania zaplanowanego przedsięwzięcia.
Z powyższych powodów, jako źródło finansowania uruchomienia nowej stacji (inwestycja techniczna, opłata koncesyjna i działalność początkowa) wskazano pożyczkę od pośredniego udziałowca Wnioskodawcy – spółki „Ad.point” Sp. z o.o.
Wniosek uzupełniono o umowę z dnia 15 października 2007 roku w zakresie udzielenia pożyczki w wysokości 450 tys. zł, zawartą pomiędzy Wnioskodawcą a spółką „Ad.point” Sp. z o.o., pod warunkiem uzyskania koncesji na program w Wałbrzychu. 
KRRiT stwierdziła, iż dołączone do wniosku wyniki finansowe za rok 2006, obejmujące również rok 2005, spółki „Ad.point” Sp. z o.o., wskazują na jej trudną sytuację płatniczą. „Ad.point” Sp. z o.o. nie udokumentował posiadania nadwyżki finansowej, którą mógłby przeznaczyć na udzielenie pożyczki.
Wniosek został także uzupełniony o umowę z dnia 4 grudnia 2007 roku dotyczącą przeniesienia praw i obowiązków pomiędzy „Ad.point” Sp. z o.o., „Eurozet” Sp. z o.o. a Wnioskodawcą, w wyniku której spółka „Eurozet” Sp. z o.o. wstąpiła w ogół praw i obowiązków przysługujących spółce „Ad.point” Sp. z o.o. z tytułu zawarcia z Wnioskodawcą umowy pożyczki z dnia 15 października 2007 roku.
W umowie z dnia 4 grudnia 2007 roku spółka „Eurozet” Sp. z o.o. zobowiązała się do udzielenia dodatkowej pożyczki do wysokości 200 tys. zł z przeznaczeniem na finansowanie działalności Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o.
Z dołączonego sprawozdania finansowego spółki „Eurozet” Sp. z o.o. za 2006 rok wynika, że pożyczkodawca posiada dobrą kondycję finansową, a kwota pożyczki wynikająca z umowy stanowi niewielki ułamek w jej potencjale finansowym.
Według KRRiT kwota pożyczki w wysokości 450 tys. zł mogłaby wystarczyć na pokrycie wydatków związanych z inwestycją techniczną i opłatą koncesyjną oraz finansowaniem działalności stacji w początkowym okresie.
W związku z powyższym KRRiT stwierdziła na podstawie załączonych do wniosku dokumentów i informacji, że Spółka – Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi pochodzącymi z pożyczki od pośredniego udziałowca.

Ze względu na negatywną ocenę propozycji programowych Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej Wałbrzych Góra Chełmiec w województwie dolnośląskim spółce Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

IV.

Rozpatrując wniosek spółki „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o udzielenie koncesji na nadawanie programu wyspecjalizowanego o charakterze muzyczno-literackim z udziałem audycji słownych przedstawiających wiedzę o nadawanej muzyce pod nazwą „RMF CLASSIC Wałbrzych”. Program ma być poświęcony w szczególności muzyce klasycznej, operze, musicalowi, piosence poetyckiej, aktorskiej, kabaretowej oraz muzyce filmowej.

Wnioskodawca na podstawie koncesji Nr 122/P/2002-R rozpowszechnia w Krakowie, Szczecinie, Gdańsku, Wrocławiu, Łodzi, Białymstoku i Bydgoszczy program pod nazwą „RMF CLASSIC” o charakterze wyspecjalizowanym – muzyczno-literackim, poświęcony muzyce poważnej (klasycznej), w tym operze, muzyce filmowej, piosence literackiej oraz literaturze. W Warszawie na podstawie koncesji Nr 267/2001-R Spółka nadaje identyczny program pod nazwą „RMF CLASSIC – Warszawa”;
2.
W części programowej Wnioskodawca przedstawił komplet wymaganych dokumentów.
Wnioskodawca informuje, że program „RMF CLASSIC Wałbrzych” wypełni lukę w ofercie programowej większości stacji radiowych, w których brak jest miejsca dla tzw. kultury wysokiej. W programie „RMF CLASSIC Wałbrzych” mają być nadawane nie tylko słynne utwory muzyki poważnej, lecz także kompozycje filmowe i musicalowe, prezentowane – jak informuje Wnioskodawca - w sposób niekonwencjonalny i przystępny. Słowo w omawianym programie ma zawierać najistotniejsze i najciekawsze informacje o prezentowanej muzyce. Wnioskodawca deklaruje, że wiele miejsca będą zajmować informacje o najważniejszych imprezach kulturalnych: wystawach, spektaklach teatralnych, premierach filmowych i wydawniczych. Wydarzenia polityczne, gospodarcze i społeczne mają być prezentowane w serwisach informacyjnych, nadawanych w paśmie porannym.
Wnioskodawca zapewnia o współpracy z wieloma instytucjami kulturalnymi w Polsce, przede wszystkim z: filharmoniami, operami, teatrami, kinami, muzeami i wydawnictwami. Informuje także o patronowaniu licznym koncertom, festiwalom muzycznym i filmowym oraz wystawom.

Wnioskodawca odniósł się do zadań radiofonii określonych w ustawie o radiofonii i telewizji (art. 1 ust. 1). Zamierza je realizować ze szczególnym uwzględnieniem potrzeb społeczności lokalnej.
W zakresie informacji Wnioskodawca planuje nadawać informacje o wydarzeniach w regionie oraz serwisy wydarzeń krajowych i zagranicznych. W programie mają też być obecne relacje z wydarzeń kulturalnych na żywo i informacje reporterskie, lokalne informatory użytkowe: np. lokalna prognoza pogody, repertuary kin, filharmonii i teatrów, a także zapowiedzi imprez kulturalnych.
Udostępnianie słuchaczom dóbr kultury i sztuki ma się odbywać poprzez prezentację muzyki oraz informowanie o lokalnych wydarzeniach kulturalnych, a także dyskusje na antenie z artystami i organizatorami wydarzeń kulturalnych. Wnioskodawca zamierza też wspierać lokalne inicjatywy kulturalne poprzez prezentowanie dokonań artystycznych lokalnych twórców, promocję artystów, zespołów, koncertów, festiwali oraz poprzez sprawowanie nad nimi opieki. Planuje też powołać orkiestrę pod patronatem RMF Classic i organizować ambitne przedsięwzięcia artystyczne dla odbiorców w regionie.
Program ma być adresowany do słuchaczy w wieku 25-55 lat, zarówno do kobiet, jak i mężczyzn, do studentów oraz osób czynnych zawodowo, mających wykształcenie wyższe i średnie, przedstawicieli wolnych zawodów, dyrektorów, prezesów, pracowników naukowych i umysłowych.
Przedstawione we wniosku ogólne założenia programu Wnioskodawca zamierza realizować poprzez następujące rodzaje audycji (udziały w odsetkach tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00): audycje informacyjne – 6,7 % (w tym lokalność 4 %), audycje publicystyczne – 6,7 % (w tym lokalność 5,1 %), audycje rozrywkowe – 0,4 % (w tym specjalizacja 0,4 %), audycje edukacyjne – 2,2 % (w tym lokalność 1,4 %, specjalizacja 0,8 %), audycje literackie – 1,5 % (w tym specjalizacja 1,5 %), muzyka w programie – 79 % (w tym specjalizacja 79 %), autopromocja – 1,5 %, płatne elementy programu – 2 %.
Wnioskodawca deklaruje, że:

- w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 udział słowa w programie (bez muzyki, autopromocji i płatnych elementów programu) wyniesie 17,5 %. Deklaracje tę potwierdza struktura gatunkowa programu przytoczona powyżej;
- audycje (słowne, słowno-muzyczne, muzyczne) realizujące wyspecjalizowany charakter programu w ww. czasie mają zająć 89 %, w tym warstwa słowna audycji realizujących specjalizację 10 %, a muzyka realizująca specjalizację 79 %;
- audycje słowne dotyczące tematyki lokalnej mają zająć 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Tematyka lokalna ma dotyczyć miejscowości znajdujących się w zasięgu nadawania „RMF CLASSIC Wałbrzych” i ma być obecna głównie w audycjach informacyjnych, publicystycznych (felietony, wywiady), edukacyjno-poradniczych, muzycznych oraz w tzw. animacjach prezenterskich.

Po godz. 18.00, a w czasie weekendu po godz. 17.00 mają być retransmitowane wyłącznie audycje o tematyce ponadregionalnej, w tym realizujące specjalizację, pochodzące z programu „RMF CLASSIC”, rozpowszechnianego przez Wnioskodawcę na podstawie odrębnej koncesji. Planowany przez Wnioskodawcę udział tych audycji w dobowym programie „RMF CLASSIC Wałbrzych” ma wynosić 31 %.

Program „RMF CLASSIC Wałbrzych” w dni powszednie ma się składać z trzech pasm:

- w paśmie porannym (nadawanym w godz. 7.00-10.00) mają dominować audycje informacyjne, w tym serwisy lokalne i ponadregionalne, informacje ekonomiczne i kulturalne prognoza pogody, oraz przegląd lokalnej prasy. Audycje informacyjne mają być nadawane w ciągu całego dnia;
- pasmo popołudniowe (godz. 10.00-14.00) ma być poświęcone aktualnemu tematowi dotyczącemu kultury i jej odbioru. Wypełnią je lokalne sondy, spotkania z artystami z regionu i wypowiedzi słuchaczy, a także relacje z imprez kulturalnych w regionie oraz spotkania z młodymi artystami z Wałbrzycha i okolic;
- w godz. 14.00-18.00 ma być nadawane pasmo literackie, tj. zapowiedzi literackie, relacje z lokalnych imprez i wydarzeń dotyczących literatury, wywiady z autorami z Dolnego Śląska, rankingi bestsellerów książkowych oraz konkurs o tematyce literackiej.
W czasie weekendu w godz. 9.00-17.00 w programie mają dominować pozycje publicystyczne poświęcone regionowi: jego życiu kulturalnemu, sylwetkom wybitnych artystów z Dolnego Śląska oraz jego zabytkom i ośrodkom kulturalnym. W programie mają być również prezentowane sylwetki uzdolnionej artystycznie młodzieży z Dolnego Śląska – kandydatów do stypendiów przyznawanych w ramach planowanej przez nadawcę akcji społecznej „Talent za talent”.
Jak wynika z analizy układu ramowego programu, audycje informacyjne mają zająć łącznie 5,6 % tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym poświęcone tematyce lokalnej 4,1 %. Tematyka lokalna ma być obecna we wszystkich wydaniach serwisów informacyjnych, składających się również z informacji krajowych i światowych. Mają być one nadawane 8 razy dziennie w dni powszednie. Obok dzienników maja być również nadawane różne informatory użytkowe (o imprezach kulturalnych w regionie, o pogodzie, przeglądy prasy). Ponadto w czasie weekendu w programie mają być nadawane informacje o wydarzeniach kulturalnych w regionie, a także relacje z wydarzeń kulturalnych w Wałbrzychu i okolicach. Tematyce związanej z regionem mają też być poświęcone niektóre animacje prezenterskie, zawierające ciekawostki lokalne.

W programie ma być nadawany (dwa razy dziennie w dni powszednie) serwis gospodarczy zawierający informacje ze Specjalnej Wałbrzyskiej Strefy Ekonomicznej, przygotowywany we współpracy z lokalnymi ekspertami.

Audycje publicystyczne mają zająć łącznie 8,2% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 i mają być poświęcone zarówno specjalizacji muzyczno-literackiej jak i tematyce lokalnej. Wnioskodawca planuje rozmowy na antenie z artystami z regionu – muzykami, aktorami, pisarzami, omówienia lokalnych przedstawień muzycznych, koncertów i spektakli teatralnych, prezentację dokonań młodych artystów z regionu. W programie zaplanowano audycje poświęcone kulturze czytelniczej w regionie, audycję dotyczącą akcji społecznej bezpłatnego wydawania książek. W programie mają być obecne również audycje poświęcone tematyce filmowej prezentowanej zarówno w ujęciu regionalnym, jak i krajowym. W dni weekendowe mają być nadawane relacje z koncertów, premier i spotkań oraz dwa cykle minireportaży (o akcji fundowania stypendiów utalentowanym dzieciom ze szkół artystycznych na terenie Dolnego Śląska i poświęcony najciekawszym ośrodkom życia kulturalnego i zabytkom na Dolnym Śląsku). W niedzielę zaplanowano 8 wydań audycji realizowanej w konwencji spotkania z wybitnym twórcą kultury z regionu: muzykiem, aktorem, pisarzem, reżyserem.
Audycje rozrywkowe mają zająć według ramówki 1 %. Wszystkie mają dotyczyć specjalizacji muzyczno-literackiej.
Audycje edukacyjno-poradnicze mają zająć łącznie 2 %. Charakter lokalny będą miały m.in.: konkursy dotyczące regionu.
Audycje literackie mają stanowić 0,5 % tygodniowego czasu nadawania. Wszystkie pozycje będą realizowały specjalizację, natomiast nie będzie wśród nich audycji o tematyce lokalnej.
Utwory słowno-muzyczne wykonywane w języku polskim mają stanowić 33 % kwartalnego czasu nadawania utworów słowno-muzycznych w programie. Udział ten jest zgodny z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współpracy z innymi nadawcami mają stanowić 100 % programu. Audycje nadawane w innym programie Wnioskodawcy, rozpowszechnianym na podstawie odrębnej koncesji, mają stanowić 31 % dobowego czasu nadawania programu „RMF CLASSIC Wałbrzych”. Wnioskodawca zadeklarował, że będzie to program wspólny z „RMF CLASSIC”.
Analiza wniosku wykazała, że projekt programu spełnia warunki Ogłoszenia. Program ma mieć charakter wyspecjalizowany muzyczno-literacki, z tematyką lokalną, w którym audycje realizujące specjalizację mają zająć - zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy - min. 89 % tygodniowego programu w godz. 6.00-23.00 (ramówka: ok. 90 %), w tym warstwa słowna 10 % (ramówka – 15,8 %) tego czasu.

Wnioskodawca planuje obecność w programie tematyki lokalnej dotyczącej Wałbrzycha i okolic, w wymiarze 10 % tygodniowego czasu emisji programu w godz. 6.00-23.00 (ramówka – 10,6 %). Ma ona być obecna w dziennikach, użytecznych informatorach, audycjach informacyjnych, publicystycznych, edukacyjno-poradniczych, rozrywkowych. Będą to treści lokalne dotyczące aktualnych problemów społecznych, politycznych, gospodarczych jak też związanych z kulturą i muzyką.

Program „RMF CLASSIC Wałbrzych” różni się od „RMF CLASSIC” jedynie obecnością tematyki lokalnej oraz sposobem realizacji słownej części specjalizacji, bowiem ma ona być prezentowana na antenie zarówno w wymiarze ogólnym jak i lokalno-regionalnym.

Audycje wytworzone przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współpracy z innymi nadawcami mają stanowić 100 % programu, a audycje nadawane w innym programie Wnioskodawcy, rozpowszechnianym na podstawie odrębnej koncesji, mają stanowić 31 % dobowego czasu nadawania programu. Wnioskodawca zadeklarował, że będzie to program wspólny z „RMF CLASSIC”.
Oceniając program „RMF Classic Wałbrzych” z punktu widzenia zadań radiofonii określonych w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, KRRiT stwierdziła, że program spełniłby te zadania poprzez prezentację w programie muzyki poważnej – koncertowej i operowej, a także rozmaitych form piosenki literackiej oraz literatury. Poza tym program, pełniłby też funkcję edukacyjną. Zadeklarowany udział utworów słowno-muzycznych wykonywanych w języku polskim w kwartalnym czasie nadawania ogółu utworów słowno-muzycznych w programie jest zgodny z art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.
Analizując wniosek w aspekcie art. 36 ust. 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, czyli z punktu widzenia proponowanej oferty muzycznej tj. prezentacji m.in. muzyki klasycznej i filmowej, KRRiT stwierdziła, że program „RMF CLASSIC Wałbrzych” byłby w tym mieście programem uzupełniającym dla istniejących stacji radiowych. Jednak biorąc pod uwagę oczekiwania określone w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT z dnia 11 maja 2007 roku w odniesieniu do tematyki lokalnej należy stwierdzić, że przewidziane przez Wnioskodawcę audycje poświęconej tej tematyce, w wymiarze 10% tygodniowego czasu nadawania w porze dziennej tj. 6.00 – 23.00, stanowią jedynie uzupełnienie oferty programu wyspecjalizowanego muzyczno – literackiego. 
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Dla realizacji koncesji Wnioskodawca zamierza utworzyć siedzibę rozgłośni w Wałbrzychu. Wnioskodawca dostarczył wyczerpujące zestawienia i opisy informacyjne o bazie technicznej służące organizacji, produkcji i realizacji programu, dosyłowi modulacji oraz wykonaniu emisji programu radiowego;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego jedynym udziałowcu – spółce „BROKER FM” S.A. z siedzibą w Warszawie.

Wnioskodawca przedstawił we wniosku plan finansowy dotyczący lokalnego radia o charakterze wyspecjalizowanym muzyczno – literackim, którego założenia, w zakresie dodatnich przepływów finansowych, pozwalających na spłatę wysokich rat pożyczki już od I roku działalności, zdają się być zbyt optymistyczne.

Wnioskodawca wskazał, iż źródłem sfinansowania inwestycji technicznej i opłaty koncesyjnej będzie pożyczka od spółki „BROKER FM” S.A. w wysokości 260 tys. zł, natomiast finansowanie bieżącej działalności stacji w Wałbrzychu zaplanował z dodatkowych, gwarantowanych przez udziałowca pod warunkiem uzyskania koncesji, wpływów ze sprzedaży czasu antenowego.

Wnioskodawca założył od początku działalności osiąganie dodatnich wyników finansowych oraz uzyskiwanie dodatnich przepływów finansowych, pozwalających na spłatę wysokich rat pożyczki już od I roku działalności, co zdaje się być założeniem optymistycznym i może świadczyć o zamiarze emisji programu radiowego w Wałbrzychu, tożsamego z ponadregionalnym programem „RMF CLASSIC”. Przypuszczenie to potwierdza analiza wniosku w części programowej – po godz. 18.00, a w czasie weekendu po godz. 17.00 Wnioskodawca zaplanował wyłącznie retransmisję audycji o tematyce ponadregionalnej, w tym realizujące specjalizację, pochodzące z programu RMF Classic, rozpowszechnianego przez Wnioskodawcę na podstawie odrębnej koncesji. Planowany przez Wnioskodawcę udział tych audycji w dobowym programie RMF Classic Wałbrzych ma wynosić 31%. 
Wniosek m.in. zawiera:
- list intencyjny z dnia 4 lipca 2007 roku w zakresie udzielenia pożyczki w wysokości nie większej niż 260 tys. zł przez „BROKER FM” S.A. spółce „Opera FM” Sp. z o.o. w przypadku uzyskania przez Wnioskodawcę koncesji na nadawanie programu radiowego w Wałbrzychu;
- umowę z dnia 2 stycznia 2006 roku o stałej współpracy w zakresie sprzedaży 
czasu reklamowego zawartą pomiędzy spółkami „RMF Classic” Sp. z o.o. a „BROKER FM” S.A., gwarantującą stałe przychody w wysokości min. 150 tys. zł miesięcznie, w zamian za udostępnienie czasu reklamowego programu 
„RMF CLASSIC” nadawanego na obszarze Warszawy, Krakowa, Gdańska, Wrocławia i Szczecina;

- aneks z dnia 28 lutego 2007 roku do ww. umowy, zgodnie z którym „Opera FM” 
Sp. z o.o., jako następca prawny „RMF Classic” Sp. z o.o., wstępuje w prawa i obowiązki „RMF Classic” Sp. z o.o., a gwarantowana kwota przychodów ma wynosić 165 tys. zł miesięcznie;
- list intencyjny z dnia 4 lipca 2007 roku zawarty pomiędzy Wnioskodawcą a spółką „BROKER FM” S.A., na mocy którego „BROKER FM” S.A., w przypadku uzyskania przez spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. koncesji na częstotliwość w Wałbrzychu, zobowiązuje się do zwiększenia wynagrodzenia za sprzedaż czasu antenowego o kwotę min. 57 tys. zł miesięcznie (tj. o 684 tys. zł rocznie).
W związku z powyższym KRRiT stwierdziła, iż według zebranych dokumentów i informacji Wnioskodawca może dysponować środkami finansowymi niezbędnymi do realizacji projektu stacji radiowej w Wałbrzychu w zaplanowany sposób. Środki te stanowią niewielki ułamek w całości działalności udziałowca oraz Grupy Kapitałowej BROKER FM.
Ze względu na negatywną ocenę propozycji programowych Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła odmówić udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej Wałbrzych Góra Chełmiec w województwie dolnośląskim spółce „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

V.

Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.


W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.


W wyniku oceny wniosków w świetle art. 36 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji KRRiT stwierdziła, iż spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie nie udokumentowała w pełni możliwości dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi na sfinansowanie zaplanowanego przedsięwzięcia, a więc należało odmówić udzielenia koncesji.
KRRiT stwierdziła, że pozostali Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej (choć przedstawione przez „SBB Rodło” Sp. z o.o. oraz „Opera FM” Sp. z o.o. plany dotyczące możliwości spłaty pożyczki od udziałowców mogą nie zostać zrealizowane) i przedstawili programy spełniające warunki Ogłoszenia, a następnie dokonała porównania deklaracji Wnioskodawców w zakresie planowanych programów i stwierdziła, iż:

- „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. zadeklarowało, że po rozszerzeniu koncesji udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 (9,4 %w godz. 6.00-23.00). Udział audycji słownych, innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych poświęconych wybranej specjalizacji pozostanie bez zmian i będzie wynosił, jak wynika z koncesji, niż nie mniej niż 5 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 (4,7% w godz. 6.00-23.00). Wiarygodność tych deklaracji potwierdza monitoring programu rozpowszechnianego przez Wnioskodawcę przeprowadzony w marcu 2008 roku. W programie pod nazwą „Muzyczne Radio” audycje poświęcone tematyce lokalnej były emitowane w wymiarze większym niż przewidują to obowiązki wynikające z koncesji tj. 6,7% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00 – 22.00 zamiast wymaganych 5% tego czasu. Ponadto Muzyczne Radio Sp. z o.o. tworzy program całkowicie samodzielnie tj. nie są w nim emitowane audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie. 
- Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. zadeklarowało, że po udzieleniu koncesji udział tematyki lokalnej w programie ma wynosić 8,5 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Natomiast udział audycji słownych, innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych poświęconych wybranej specjalizacji ma zająć 18 % tygodniowej emisji programu w godz. 6.00-23.00. Należy jednak zwrócić uwagę na brak spójności poszczególnych elementów projektu – tzn. ogólnych założeń, deklarowanej struktury gatunkowej i układu ramowego programu. Obraz programu wyłaniający się z ramówki jest uboższy niż wskazują ogólne założenia. Zmiesza to wiarygodność całego projektu.

W przypadku spółki Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. należy także wskazać na iż jako nadawca programu o charakterze uniwersalnym na podstawie koncesji Nr 131/P/2002-R pod nazwą „PLANETA” w Bytomiu podczas ostatniej kontroli, przeprowadzonej we wrześniu 2007, nie realizował obowiązków programowych w zakresie wymaganego udziału tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00 – 22.00. Spółka SBB Rodło Sp. z o.o. emitowała wówczas audycje o tej tematyce w wymiarze 7,6% czasu j.w. zamiast wymaganych 12%. Wyniki monitoringu innego programu rozpowszechnianego przez tę Spółkę, którego zadaniem także jest realizacja tematyki lokalnej, rodzi wątpliwość co do wiarygodności deklaracji składanych w postępowaniu o udzielenie koncesji za pomocą stacji nadawczej w Wałbrzychu. 
- „Opera FM” Sp. z o.o. zadeklarowała, że po udzieleniu koncesji udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno muzycznych, ma wynosić 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Udział audycji słownych, innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych poświęconych wybranej specjalizacji będzie wynosił – jak zadeklarował Wnioskodawca - 10 % tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. Wnioskodawca ma zamiar tworzyć program na bazie rozpowszechnianego na podstawie innej koncesji ponadregionalnego programu pod nazwą RMF Classic uzupełniając go o elementy poświęcone tematyce lokalnej. Spółka „Opera FM” Sp. z o.o. nie ma żadnego doświadczenia w tworzeniu programu lokalnego, ponieważ nigdy nie nadawała tego typu programu.

KRRiT uznała, iż spółka „Muzyczne Radio” Sp. z o.o., która pierwotnie aplikowała o dobranie częstotliwości i ogłoszenie postępowania o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego z lokalizacji w Wałbrzychu, daje największą gwarancję prawidłowego wykonywania koncesji. Powyższe potwierdzają pozytywne wyniki kontroli (monitoring) programu „Muzyczne Radio”, przeprowadzonej we wrześniu 2006 roku. Ponadto KRRiT uwzględniła fakt, iż spółka „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. posiada niezbędne doświadczenie, gdyż już funkcjonuje na rynku jako nadawca lokalny.

W związku z powyższym KRRiT stwierdziła, że wniosek spółki „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze w największym stopniu spełnia ustawowe kryteria określone w art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
Wobec powyższego KRRiT uznała, iż zachodzą przesłanki pozwalające na dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 126/P/2002-R z dnia 17 maja 2007 roku, wydanej spółce „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Muzyczne Radio”, o stację nadawczą Wałbrzych Góra Chełmiec (90,9 MHz) w województwie dolnośląskim.
VI.
W związku z wnioskiem spółki „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 122/2008 z dnia 11 marca 2008 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem o numerze Nr DZC-WRF-5153-60/08(2) z dnia 17 kwietnia 2008 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej Wałbrzych/Góra Chełmiec w województwie dolnośląskim. 
Pismem z dnia 22 kwietnia 2008 roku Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. Nr. 267, poz. 2258 z późn. zm.), rezerwacji częstotliwości stacji dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej na wniosek Nadawcy.

Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2, ( 3 oraz ( 9 ust. 8 pkt 4 i ust. 11 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Boguszów-Gorce, Bolesławiec, Bolków, Chojnów, Czarny Bór, Dobromierz, Gryfów Śląski, Janowice Wielkie, Jawor, Jaworzyna Śląska, Jelenia Góra, Jeżów Sudecki, Kamienna Góra, Karpacz, Kowary, Krotoszyce, Legnica, Legnickie Pole, Leśna, Lubań, Lubomierz, Lwówek Śląski, Marciszów, Męcinka, Miłkowice, Mirsk, Mściwojów, Mysłakowice, Nowogrodziec, Olszyna, Paszowice, Piechowice, Pielgrzymka, Platerówka, Podgórzyn, Siekierczyn, Stara Kamienica, Stare Bogaczowice, Strzegom, Sulików, Szczawno-Zdrój, Szklarska Poręba, Świdnica, Świebodzice, Świeradów-Zdrój, Świerzawa, Udanin, Walim, Wałbrzych, Warta Bolesławiecka, Wądroże Wielkie, Wleń, Wojcieszów, Zagrodno, Zawidów, Złotoryja, Żarów.
Pokrycie ludnościowe zostało obliczone przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.

W ocenie pokrycia uwzględniono wyniki opracowania Samodzielnej Zamiejscowej Pracowni Kompatybilności Elektromagnetycznej we Wrocławiu, filii Instytutu Łączności w Warszawie: „Analiza sygnału od stacji nadawczych Muzycznego Radia Jelenia Góra” Wrocław, wrzesień 2004 roku.
	Liczba mieszkańców w zasięgu programu wskazana w decyzji Nr DK – 073/2005:
	   535.200 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	   742.800 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	    21


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(314 × 21) × 1 × 0,8 = 5.275 zł.
21 – współczynnik związany ze wzrostem liczby mieszkańców w zasięgu programu;

1 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat);
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty: 5.275 (słownie: pięć tysięcy dwieście siedemdziesiąt pięć) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 17 października 2008 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Załącznik:
1.
Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej Wałbrzych/Góra Chełmiec.
Otrzymują:

1. „Muzyczne Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Jeleniej Górze (58-500), przy Pl. Ks. Kard. Wyszyńskiego 45/1;
2. „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (00-075), przy ul. Senatorskiej 13/15;
3. Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (02-777), przy Al. Komisji Edukacji Narodowej 93;
4. „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
5. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

6. a/a.
6
27

