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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK - 256/2002

z dnia 8 października 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j: Dz.U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) oraz art. 138 ( 1 pkt 1, w związku z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j: Dz.U. z 2000 roku Nr 98, z późn. zm.), po rozpoznaniu wniosku z dnia 12 lutego 2002 roku spółki „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Nr 093/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 520/2002 z dnia 17 września 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 

postanawia się

utrzymać w mocy decyzję Nr 093/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku Przewodniczącego KRRiT. 

U z a s a d n i e n i e
Decyzją Nr 093/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji udzielono spółce „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio KOLOR Wrocław 90,4 FM Złote Przeboje”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Pismem z dnia 12 lutego 2002 roku Koncesjonariusz  wystąpił o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem w/w koncesji

Koncesjonariusz wniósł o uchylenie pkt III. ppkt 1, 2 i 3 oraz pkt IV. albo o zastąpienie postanowień tych punktów właściwymi przepisami ustawy o radiofonii i telewizji. Koncesjonariusz podniósł, że zawarte w koncesji zapisy dotyczące określenia formatu programu nie uwzględniają w całości propozycji podanych w treści wniosku koncesyjnego, wynikających z wieloletniego doświadczenia Koncesjonariusza. Koncesjonariusz stwierdził, że wymuszona przez organ koncesyjny zmiana sprawdzonych proporcji programu naraża go na utratę uzyskanej z trudem renomy i nie znajduje podstawy prawnej w obowiązujących przepisach ustawy.

Ponadto Koncesjonariusz wystąpił o uchylenie pkt VII. ppkt od 2 do 10 albo o zmianę koncesji poprzez nadanie pkt VII. następującego brzmienia:

„AGORA” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz „AGORA-HOLDING” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie nie mogą łącznie posiadać mniej niż 51% udziałów w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51% głosów na Walnym Zgromadzeniu.

Koncesjonariusz powiadomi Krajową Radę Radiofonii i Telewizji o osiągnięciu lub przekroczeniu 5%, 10%, 20% i 40% głosów na Walnym Zgromadzeniu przez osobę nie będącą akcjonariuszem w dniu udzielenia koncesji. Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.”

Koncesjonariusz wskazał na brak w ustawie o radiofonii i telewizji przepisów upoważniających organ koncesyjny do wydawania decyzji w sprawie zgody na dokonanie czynności o których mowa w w/w punktach. Koncesjonariusz stwierdził również, że wskazane zapisy zostały sformułowane w sposób wewnętrznie sprzeczny i niekonsekwentny, co może powodować poważne konsekwencje prawne.


Postanowieniem Nr DK-248/2002 z dnia 18 września 2002 roku  Przewodniczącego KRRiT przywrócono na wniosek strony termin do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem skarżonej decyzji.


Rozpatrując wniosek KRRiT dokonała ponownej analizy i oceny dokumentacji wniosku o udzielenie koncesji oraz analizy treści poszczególnych zapisów koncesji w świetle obowiązujących przepisów.


W wyniku tej analizy KRRiT stwierdziła, że określony w pkt III. charakter programu i jego zawartość odpowiada treści wniosku koncesyjnego złożonego przez spółkę „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu. W ogólnikowo sformułowanych zarzutach Wnioskodawca nie wskazał szczegółowo kwestionowanych przez siebie zapisów jak również nie podał żądanej treści tych zapisów.   


Zapisany w koncesji wymóg, aby w programach radiowych o zasięgu lokalnym znajdowała miejsce tematyka lokalna, służy realizacji przez nadawcę ustawowych zadań radiofonii w odniesieniu do konkretnego miejsca i środowiska społecznego, dla którego program jest przeznaczony. Tym samym należy uznać, że KRRiT wprowadzając do koncesji omawiany zapis działa  zgodnie z delegacją ustawową zawartą w art. 37 ust. 2 urt. Uściślenie zapisanych w koncesji obligacji usuwa możliwą niejednoznaczność interpretacji zapisów przez obie strony – tj. przez organ koncesyjny i Koncesjonariusza. Należy uznać je za zaletę, a nie wadę tekstu koncesji, a już na pewno nie za naruszenie prawa. Przeciwnie, wadą prawną byłoby posługiwanie się w koncesji pojęciami, których treść lub zakres byłby niejasny lub nieostry. 


Należy podkreślić, że KRRiT jako organ koncesyjny nie wprowadziła do koncesji arbitralnej definicji tematyki lokalnej w programie, lecz oparła się na ustalonym wspólnie z nadawcami rozumieniu omawianych pojęć. Wprowadzenie do koncesji katalogu rodzajów audycji i tematów realizujących tematykę lokalną w programie było odpowiedzią na oczekiwania nadawców. Tym bardziej dziwi kwestionowanie przez Wnioskodawcę tego zapisu. 


Wymóg realizacji tematyki lokalnej w programie wiąże się z faktem rozpowszechniania programu o zasięgu lokalnym, a nie z charakterem programu. W związku z tym wszyscy nadawcy tzw. lokalni, zarówno rozpowszechniający programy o charakterze uniwersalnym jak i wyspecjalizowanym, mają obowiązek nadawania w programie audycji o tematyce lokalnej. 


KRRiT stwierdziła, że zapisy dotyczące uzyskania zgody na określone w koncesji zmiany właścicielskie skutkujące zmianami w proporcjach kapitału lub praw głosu na posiedzeniach organów spółek znajdują umocowanie w ustawie o radiofonii i telewizji i wynikają z zadań nałożonych na Krajową Radę Radiofonii i Telewizji w oparciu o Konstytucję RP i ustawę o radiofonii i telewizji. W szczególności są to obowiązki służące realizacji zadań, o których mowa w art. 6 ust. 1, art. 6 ust. 2 pkt 4 oraz kontroli ograniczeń wynikających z art. 38 pkt 2 i pkt 3 ustawy. Zapisy te wynikają bezpośrednio ze zmian jakie wprowadził Kodeks Spółek Handlowych, który wszedł w życie z dniem 1 stycznia 2001 roku. Do koncesji zostały wprowadzone w oparciu o art. 37 ust. 2 ustawy. 


Kwestionowane zapisy zostały sformułowane w sposób, który ma zapewnić realizację celów ustawy o radiofonii i telewizji, w szczególności zapewnienie otwartego i pluralistycznego charakteru radiofonii i telewizji oraz kontrolę nadawców w celu zapobiegania niekorzystnym z punktu widzenia interesów odbiorców tendencjom monopolizacji tego rynku. Z drugiej strony, zróżnicowanie obowiązków w sytuacjach, w których nadawca jest zobowiązany wyłącznie do informowania KRRiT od wprowadzonych w ograniczonym zakresie sytuacji, w których nadawca powinien uzyskać zgodę KRRiT ma na celu zgodne z zasadą proporcjonalności chronienie samodzielności nadawców i praw właścicielskich.  


KRRiT stwierdziła, że zgoda na zmiany właścicielskie będzie udzielana w zwykłym trybie przewidzianym w ustawie o radiofonii i telewizji czyli w drodze decyzji Przewodniczącego KRRiT wydawanej na podstawie uchwały KRRiT.  Całkowicie niezrozumiałym jest twierdzenie strony odmawiające zgodzie formy decyzji, gdyż udzielenie zgody lub jej odmowa muszą być równoznaczne ze zmianą lub odmową zmiany treści pierwotnej decyzji koncesyjnej, a co za tym idzie musi być dokonane w zwykłym trybie zmiany decyzji koncesyjnej (art. 33 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji w związku z art. 155 k.p.a.). Tak wydana decyzja podlega zwykłej kontroli instancyjnej (wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy) oraz kontroli sądowej (skarga do NSA). Kwestionowanie przez Wnioskodawcę umocowania takiej decyzji w ustawie o radiofonii i telewizji jest oczywiście bezzasadne, gdyż umocowanie takie wynika bezpośrednio z art. 33 ust. 3 oraz art. 37 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji.


Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Decyzja jest ostateczna.

Stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Naczelnego Sądu Administracyjnego w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. 









Juliusz BRAUN

 

Otrzymują: 

1. „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu,

2. a/a.
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