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Warszawa, dnia 8 października 2009 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

„Radio Północ” Sp. z o.o.








ul. Jubilerska 10







00-939 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK – 257/2009
w sprawie odmowy zmiany Koncesji Nr 137/P/2002-R
z dnia 23 sierpnia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 – 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) w związku z art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 17 lutego 2009 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 6 maja 2009 roku spółki „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 229/2009 i Nr 230/2009 z dnia 24 czerwca 2009 roku
postanawia się:
1.
Odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 137/P/2002-R z dnia 23 sierpnia 2002 roku, wydanej spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Północ”, polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej (93,2 MHz) z Goleniowa do Szczecina w województwie zachodniopomorskim.
2.
Odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 137/P/2002-R z dnia 23 sierpnia 2002 roku, polegającej na zmianie nazwy programu na „WAWA Szczecin” wraz ze zmianą charakteru programu na wyspecjalizowany – muzyczny oraz zapisów programowych.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Koszalinie (obecnie w Warszawie) uzyskała w dniu 23 sierpnia 2002 roku koncesję Nr 137/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Północ”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W piśmie z dnia 17 lutego 2009 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę ww. koncesji w zakresie warunków technicznych rozpowszechniania programu, w związku z zamiarem przeniesienia stacji nadawczej zlokalizowanej przy ul. Maszewskiej 18 w Goleniowie do obiektu RSN Szczecin Warszewo wraz ze zwiększeniem maksymalnej mocy promieniowanej ERP do 2,0 kW i zmianą charakterystyki promieniowania systemu antenowego.
Ponadto, Koncesjonariusz wniósł o zmianę warunków programowych określonych w koncesji Nr 137/P/2002-R, poprzez:

- zmianę nazwy programu z dotychczasowej „Radio Północ” na „Radio WAWA Szczecin 93,2 FM”. Jednocześnie Koncesjonariusz wnioskował, by mógł oznaczać program na antenie przez „nazwę składającą się z kombinacji co najmniej dwóch z czterech członów nazwy zapisanej w koncesji”;
- zmianę charakteru programu z uniwersalnego na wyspecjalizowany – muzyczny, poświęcony polskiej muzyce i jej wykonawcom. W związku z proponowaną zmianą Koncesjonariusz wniósł o wpisanie do koncesji obowiązków programowych wynikających z koncesji na program o charakterze wyspecjalizowanym – muzycznym, tj.:
„Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji w części Informacje Programowe oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał.

Program będzie zawierał audycje słowne i słowno-muzyczne (informacyjne, publicystyczne, edukacyjo-popularyzatorskie, poświęcone krytyce muzycznej itd.) dotyczące polskiej muzyki, tj. utworów i wykonawców, kierunków i prądów muzycznych, historii muzyki, aktualnych wydarzeń muzycznych głównie w Polsce. Audycje te będą realizowane poprzez różnorodne formy dziennikarskie.
Audycje słowne i elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych realizujące wyspecjalizowany – muzyczny charakter programu będą zajmować nie mniej niż 8% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. 
Za podstawę obliczania udziału wymienionych audycji w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 
6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.
Polska muzyka oraz audycje słowne i elementy słowne, o których mowa w punkcie IV stanowić będą łącznie nie mniej niż 70% programu nadanego w ciągu miesiąca, w godzinach 6.00-23.00.”
- zmianę udziału audycji dotyczących tematyki lokalnej. Wnioskodawca zaproponował następujący zapis w koncesji: „Koncesjonariusz realizuje w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematykę lokalną odnoszącą się do miejscowości regionu a także objętych zasięgiem nadawania, tj. Szczecina i okolic, w wymiarze nie mniej niż 4% tygodniowego czasu nadawania programu. Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane przez całą dobę. Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) przez całą dobę (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.”
- zgodnie z wnioskiem zapisy koncesji dotyczące udziału w programie audycji niepochodzących od Koncesjonariusza oraz reklamy miały pozostać bez zmian.

Wnioskodawca wskazał, iż w listopadzie 2008 roku spółka „International Comunnication” Sp. z o.o. wystąpiła do KRRiT z aplikacją na projekt „zawsze polska muzyka”. Grupa kapitałowa zadeklarowała, iż na potrzeby projektu przeznaczy stacje nadawcze przyznane następującym spółkom:
- „Radio Północ” Sp. z o.o. (koncesja Nr 137/P/2002-R);
- „Radio TORUŃ” Sp. z o.o. (koncesja Nr 008/K/2008-R);
- PPUH „MAKS” Sp. z o.o. (koncesja Nr 168/P/2004-R);
- „International Communication” Sp. z o.o. (koncesja Nr 321/2005-R).

W związku z realizacją projektu „zawsze polska muzyka” ww. podmioty złożyły równolegle wnioski o zmianę koncesji. 

Wnioskodawca uzasadnił, że „program pod nazwą Radio WAWA to jedyna w Polsce stacja nadająca tylko i wyłącznie polską muzykę.” Wnioskodawca podkreślił, iż „marka WAWA, która sprawdziła się na warszawskim rynku, zainspirowała do powielenia tego osiągnięcia w innych miastach Polski, poprzez stworzenie sieci stacji lokalnych nadających format zawsze polska muzyka. (…) Projekt ten pełnić będzie zatem wyjątkową rolę na rynku radiowym, polegającą na popularyzowaniu polskiej muzyki i kultury ...”. 

Wnioskodawca uważa, iż powodzenie ekonomiczne projektu może zapewnić dotarcie do jak największej ilości rynków lokalnych. Według Wnioskodawcy „tego typu niszowy format muzyczny można realizować tylko przy zapewnieniu odpowiedniej skali w działaniu i dwóch źródeł przychodów (z rynków lokalnych i z agencyjnego rynku ogólnopolskiego)”.
Wnioskodawca stwierdził, iż przeniesienie stacji nadawczej z Goleniowa do Szczecina nie spowoduje utraty przez mieszkańców Goleniowa rozgłośni, ponieważ przy zaproponowanych warunkach technicznych, Goleniów będzie objęty zasięgiem rozpowszechniania programu z nowej stacji nadawczej.
Według Wnioskodawcy zmiana charakteru programu z uniwersalnego na wyspecjalizowany – muzyczny jest zgodna z interesem odbiorców, ponieważ na szczecińskim rynku istnieje już program o charakterze uniwersalnym – „RMF MAXXX Szczecin”. Pojawienie się na tym obszarze niszowego formatu „zawsze polska muzyka”, który będzie realizowany w programie „Radio WAWA Szczecin 93,2 FM”, może stanowić dla słuchaczy nową i atrakcyjną ofertą programową poświęconą polskiej muzyce i polskim wykonawcom.
Jednocześnie Wnioskodawca zadeklarował, że zmiana nazwy programu nie spowoduje odstępstwa od realizacji koncesji w innych jej punktach.

Wniosek został uzupełniony o załącznik Informacje programowe „Radio WAWA Szczecin 93,2 FM”, który szczegółowo określa założenia, realizację zadań radiofonii, funkcje, charakter, format muzyczny oraz planowanego adresata programu, a także zawiera projektowany układ ramowy programu i opis audycji.
Wnioskodawca przedstawił oświadczenie spółki „WAWA” S.A. z dnia 1 lutego 2009 roku o udzieleniu zgody spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. na używanie znaku towarowego słowno-graficznego „WAWA” w nazwie programu emitowanego na podstawie koncesji Nr 127/P/2002-R.

W toku postępowania Wnioskodawca złożył pismo z dnia 27 kwietnia 2009 roku, w którym wypowiedział się w sprawie monitoringu programu „Radio Północ”, wyemitowanego w okresie 9-15 marca 2009 roku. Wnioskodawca stwierdził, że przekazując nagranie programu wraz z ramówką wystąpił o wyznaczenie nowego - innego terminu wyemitowanego programu, po dacie rozpatrzenia wniosku z dnia 17 lutego 2009 roku (dotyczącego włączenia programu do projektu „zawsze polska muzyka”). Zadeklarował wówczas, że po rozstrzygnięciu postępowania dostosuje warunki programowe koncesji. Według Wnioskodawcy w małym ośrodku miejskim, jakim jest Goleniów, nie jest możliwe wyprodukowanie takiej ilości istotnych informacji dotyczących Goleniowa, aby wypełnić nimi cały limit wynikający z koncesji w zakresie tematyki lokalnej. Natomiast mieszkańcy lokalnej społeczności są zarówno zainteresowani informacjami dotyczącymi Goleniowa, jak i Szczecina oraz całego regionu. Wnioskodawca wskazał także na ograniczone możliwości rozwoju stacji ze względu na bardzo ubogi rynek reklamowy w Goleniowie, z którego wpływy są tak niskie, że stacja od początku swojego istnienia przynosi straty i była w dużej mierze finansowana ze środków Wnioskodawcy uzyskiwanych z działalności stacji nadawczej emitującej program w Koszalinie. Według Wnioskodawcy przeniesienie stacji nadawczej do Szczecina i włączenie jej do projektu „zawsze polska muzyka” rozwiąże problem realizacji wymiaru tematyki lokalnej w programie. Wnioskodawca oświadczył, iż ze względu na włączenie programu do ww. projektu, co istotnie wpłynie na kształt i charakter prowadzonej rozgłośni, prace restrukturyzacyjne stacji w Goleniowie zostały odłożone do czasu rozstrzygnięcia wniosku z dnia 17 lutego 2009 roku. Jednocześnie Wnioskodawca zwrócił się o nie podejmowanie w stosunku do niego żadnych kroków do czasu rozstrzygnięcia przedmiotowego wniosku oraz porównał swoją sytuację do okresu zawieszenia prowadzenia działalności.

Wnioskodawca w piśmie z dnia 6 maja 2009 roku dokonał modyfikacji wniosku z dnia 17 lutego 2009 roku, poprzez:

- zmianę nazwy programu na „WAWA Szczecin” oraz wykreślenie zapisu dotyczącego oznaczania program na antenie przez „nazwę składającą się z kombinacji co najmniej dwóch z czterech członów nazwy zapisanej w koncesji”;
- doprecyzowanie zapisu dotyczącego sposobu rozliczania programu z audycji, które realizują jego specjalizację (audycje realizujące wyspecjalizowany charakter programu mają stanowić łącznie nie mniej niż 70% programu nadanego w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozlicznego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach);
- doprecyzowanie zapisu dotyczącego udziału tematyki lokalnej w programie, 
tzn. w programie mają być nadawane audycje słowne poświęcone tematyce lokalnej, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Szczecina i okolic, w wymiarze nie mniej niż 4% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 
6.00-23.00. Za podstawę obliczenia udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu w porze dziennej; 
- zmianę zapisu dotyczącego udziału w programie audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza, poprzez wskazanie, że są to audycje niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie nadawanym na podstawie odrębnej koncesji. 

W wyniku analizy wniosków o zmianę koncesji, na podstawie których wskazani nadawcy zamierzają realizować nowy projekt radiowy „zawsze polska muzyka”, KRRiT stwierdziła, że mimo iż postulowane zmiany są identyczne każde z postępowań toczy się w innych okolicznościach oraz inny jest stan prawny i faktyczny dotyczący dotychczasowego sposobu realizacji koncesji.

W związku z powyższym pismem z dnia 17 czerwca 2009 roku nadawcy zostali wezwani w trybie art. 77 § 1 k.p.a. do złożenia wyjaśnień, czy złożone wnioski należy traktować łącznie, tj. czy wnioskodawcy uzależniają poszczególne zmiany w koncesjach od jednoczesnego pozytywnego rozstrzygnięcia wszystkich toczących się postępowań, dotyczących przedstawionego projektu.

W piśmie z dnia 24 czerwca 2009 roku nadawcy, w tym spółka „Radio Północ” Sp. z o.o., wyjaśnili, iż dostrzegają odrębność prowadzonych postępowań i różną sytuację prawną w przypadku poszczególnych koncesji oraz wyrażają zgodę na rozpatrzenie tych postępowań rozłącznie.

Dokonując analizy wniosku z dnia 17 lutego 2009 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 6 maja 2009 roku spółki „Radio Północ” Sp. z o.o., Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił o zmianę koncesji Nr 137/P/2002-R z dnia 23 sierpnia 2002 roku, polegającą na przeniesieniu stacji nadawczej z Goleniowa do Szczecina wraz z jednoczesnym zwiększeniem maksymalnej mocy promieniowanej ERP do 2,0 kW i zmianą charakterystyki promieniowania systemu antenowego.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji, c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (Komentarz do art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U.00.98.1071), [w:] M. Jaśkowska, A. Wróbel, Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz, LEX, 2009, wyd. III).

Według KRRiT wnioskowanej zmianie technicznej sprzeciwia się art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji, tym samym weryfikacja pozostałych przesłanek wymienionych w art. 155 k.p.a. nie jest zobowiązująca.

Art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji stanowi, iż Przewodniczący KRRiT w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej ogłasza w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” informacje o możliwościach uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego lub telewizyjnego oraz ustala termin, nie krótszy niż 45 dni od dnia ogłoszenia, 
do składania wniosków o udzielenie koncesji. W ogłoszeniu określa się przedmiot postępowania; warunki programowe nadawania programu (w szczególności rodzaj i charakter programu); warunki techniczne rozpowszechniania programu (w szczególności częstotliwość bądź kanał oraz moc i lokalizację stacji nadawczych przeznaczonych do rozpowszechniania programu); liczbę koncesji; czas, na jaki może być udzielona koncesja; termin i miejsce składania wniosków. Przewodniczący KRRiT, w terminie nie dłuższym niż 14 dni od dnia ogłoszenia zamieszcza w co najmniej dwóch drukowanych dziennikach o zasięgu ogólnopolskim informację o tym ogłoszeniu. Rozpatrzeniu podlegają wyłącznie wnioski o udzielenie koncesji w związku z ogłoszeniem. Przewodniczący KRRiT podaje do publicznej wiadomości listę wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu o udzielenie koncesji. W przypadku złożenia większej liczby wniosków, przekraczających istniejące możliwości rozpowszechniania programów, są one rozpatrywane w ramach jednego postępowania.

Ww. artykuł ustawy o radiofonii i telewizji jest przepisem szczególnym, który ogranicza stosowanie przez Przewodniczącego KRRiT art. 155 k.p.a. Z wykładni art. 34 wynika, że przyznanie prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą wnioskowanej lokalizacji powinno być nabyte w wyniku postępowania koncesyjnego. Natomiast wnioskowane zmiany w trybie art. 155 k.p.a. wykraczają poza ramy Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 23 października 2001 roku, zgodnie z którym Koncesjonariusz uzyskał prawo do nadawania program ze stacji nadawczej w Goleniowie;
2.
Należy dodać, iż zgodnie z opinią Departamentu Techniki Biura KRRiT z dnia 2 kwietnia 2009 roku, z wykonanych analiz propagacyjno-kompatybilnościowych wynika, że wnioskowane zmiany wykorzystania częstotliwości 93,2 MHz nie spowodują wprowadzenia zakłóceń do pracy stacji polskich. Jednakże należy się spodziewać trudności przy niezbędnej w tym przypadku koordynacji międzynarodowej proponowanych zmian, gdyż z analiz wynika możliwość ograniczenia zasięgu dwóch stacji niemieckich Wolgast 93,2 MHz i Schwedt 93,3 MHz oraz wprowadzenia zakłóceń do pracy wspólnokanałowej stacji szwedzkiej Herby.
Według wstępnych wyliczeń Departamentu Techniki Biura KRRiT, na skutek przeniesienia stacji nadawczej do Szczecina, nastąpiłby prawie dwukrotny wzrost średniego promienia zasięgu stacji z 9,5 km do 17 km, natomiast 
zasięg ludnościowy (obliczony programem MapInfo 8.5.1 dla populacji gmin z 2004 roku) zwiększyłby się z 28.100 do 471.800, czyli o około 443.700 osób. Pomimo wzrostu pokrycia ludnościowego część mieszkańców w części północno-wschodniej obecnego zasięgu zostałaby pozbawiona możliwości odbioru programu;

3.
Wnioskodawca wystąpił równocześnie o zmianę warunków programowych określonych w koncesji Nr 137/P/2002-R. Zgodnie z koncesją Wnioskodawca rozpowszechnia w Goleniowie całodobowy program radiowy pod nazwą „Radio Północ” o charakterze uniwersalnym, tzn. zawierający różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę. Koncesjonariusz jest zobowiązany do realizowania w programie tematyki lokalnej, dotyczącej miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Goleniowa, w wymiarze nie mniejszym niż 10% tygodniowego czasu nadawania programu, w tym udział audycji obligatoryjnych poświęconych tematyce lokalnej, tj. własnych lokalnych serwisów informacyjnych nadawcy i publicystyki lokalnej, powinien stanowić nie mniej niż 5% tego czasu. Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie oraz obligatoryjnych elementów programu poświęconych tematyce lokalnej przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu. Koncesja wskazuje katalog rodzajów audycji i tematów realizujących tematykę lokalną. W koncesji wskazano także, iż audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 22.0
W związku z odmową KRRiT w zakresie dokonania zmiany koncesji, polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej (93,2 MHz) z Goleniowa do Szczecina, należy stwierdzić, iż  brak jest obecnie podstaw do zmiany nazwy programu na „WAWA Szczecin”. 

Jednocześnie należy dodać, iż program „Radio Północ” był monitorowany przez KRRiT pod kątem realizacji obowiązków programowych określonych w koncesji. Podstawą kontroli był program zarejestrowany przez nadawcę, wyemitowany w okresie od 26 maja do 1 czerwca 2008 roku. Kontrola wykazała, że Koncesjonariusz nie realizował postanowień koncesji w zakresie udziału w programie audycji poświęconych tematyce lokalnej dotyczącej Goleniowa. Przewodniczący KRRiT, działając na podstawie art. 10 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, wezwał nadawcę w piśmie z dnia 12 listopada 2008 roku do dostosowania programu do warunków określonych w koncesji. Ponowny monitoring programu „Radio Północ”, który został wyemitowany w dniach 9-15 marca 2009 roku, także wykazał rażące naruszenia postanowień koncesji.
W związku z wynikami kontroli KRRiT w dniu 30 lipca 2009 roku podjęła Uchwałę Nr 305/2009 o wszczęciu postępowania o cofnięcie koncesji Nr 137/P/2002-R z dnia 23 sierpnia 2002 roku, udzielonej spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Północ”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt  2 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji koncesję cofa się, jeżeli: nadawca rażąco narusza warunki określone w ustawie lub w koncesji; działalność objęta koncesją jest wykonywana w sposób sprzeczny z ustawą lub z warunkami określonymi w koncesji, a nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, w wyznaczonym terminie nie usunął stanu faktycznego lub prawnego niezgodnego z warunkami określonymi w koncesji lub w ustawie.


W związku z powyższym brak jest podstaw do uwzględnienia wniosków zawartych w piśmie spółki „Radio Północ” Sp. z o.o. z dnia 27 kwietnia 2009 roku, jednocześnie nie uzasadnione w świetle prawa jest porównywanie sytuacji Koncesjonariusza do okresu zawieszenia prowadzenia działalności do czasu rozstrzygnięcia wniosku o zmianę koncesji;
4.
W tym miejscu należy wskazać, iż spółka „Radio Północ” Sp. z o.o. składała już wniosek z dnia 8 sierpnia 2006 roku, zmodyfikowany pismem z dnia 16 października 2006 roku o zmianę koncesji Nr 137/P/2002-R, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Goleniowa do Szczecina, co spotkało się z decyzją odmowną Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 145/2007 z dnia 23 maja 2007 roku, wydaną na podstawie uchwały KRRiT Nr 114/2007 z dnia 6 marca 2007 roku. 
Następnie ww. decyzja została utrzymana w mocy decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 354/2007 z dnia 25 września 2007 roku, wydaną na podstawie uchwały KRRiT Nr 348/2007 z dnia 3 lipca 2007 roku.
KRRiT uznała, iż należy ponownie wskazać następujące argumenty w związku z oceną wniosku spółki „Radio Północ” Sp. z o.o. z dnia 17 lutego 2009 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 6 maja 2009 roku:
- Spółka uzyskała koncesję w wyniku rozpatrzenia wniosku złożonego w związku z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT z dnia 23 października 2001 roku. Ww. Ogłoszenie w pkt. I. 8 przewidywało udzielenie koncesji na nadawanie programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Goleniowie. W ten sposób Przewodniczący KRRiT w sposób dokładny i wyczerpujący poinformował przyszłych uczestników postępowania koncesyjnego o ofercie publicznej. W odpowiedzi na tak sformułowaną ofertę Wnioskodawca złożył wniosek o udzielenie koncesji. Ogłoszenie nie przewidywało możliwości przeniesienia stacji nadawczej do Szczecina. Udzielenie koncesji nastąpiło w wyniku stwierdzenia zgodności wniosku z treścią publicznej oferty zagospodarowania dobra wyczerpywalnego (częstotliwości), jaką było powyższe Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT. KRRiT udzielając koncesji spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. uznała, że podmiot ten spełnia ustawowe kryteria wymagane do jej uzyskania. Szczegółowe uzasadnienie koncesji zawiera pozytywną ocenę założeń programowych (w ramach których Wnioskodawca zawarł dobrowolne zobowiązanie do rozpowszechniania programu o tematyce lokalnej, które to zobowiązanie zostało przyjęte przez organ koncesyjny i następnie uszczegółowione w zapisach koncesyjnych) oraz stwierdzenie, na podstawie dokumentacji zawartej we wniosku, że posiadane środki finansowe umożliwiają Wnioskodawcy realizację przyjętych we wniosku założeń. W ten sposób program „Radio Północ” stał się fragmentem sposobu zagospodarowania częstotliwości pozostających w dyspozycji KRRiT;

- w dniu 23 sierpnia 2002 roku spółka „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Koszalinie otrzymała koncesję Nr 137/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym i zasięgu lokalnym ze stacji nadawczej w Goleniowie, czego skutkiem są obowiązki programowe w przedmiotowej koncesji w zakresie lokalności, dotyczące mieszkańców gminy objętej zasięgiem rozpowszechniania programu w dniu wydania koncesji, tj. mieszkańców Goleniowa.
Zmiana lokalizacji stacji nadawczej, tj. przeniesienie jej z Goleniowa do Szczecina, która zgodnie z aktualnie złożonym wnioskiem odnosi się zarówno do warunków technicznych, jak i programowych rozpowszechniania programu, powoduje generalną zmianę w stosunku do stanu prawnego i faktycznego, w jakim organ koncesyjny prowadził postępowanie o udzielenie koncesji w związku z Ogłoszeniem z dnia 23 października 2001 roku;
- obecnie koncesja Nr 137/P/2002-R nie gwarantuje objęcia zasięgiem stacji mieszkańców Szczecina. Opłata koncesyjna za udzielenie przedmiotowej koncesji, a także naliczona w związku z wydłużeniem terminu jej obowiązywania o trzy lata (decyzja Nr DK -163/2009 – 6/137/P), została naliczona bez uwzględnienia liczby mieszkańców Szczecina, a jej wysokość wynika z lokalnego zasięgu rozpowszechniania programu radiowego skierowanego do mieszkańców Goleniowa.

Zgodnie z przyjętymi przez KRRiT założeniami w koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Północ” zastosowano niższy procentowy poziom udziału tematyki lokalnej w programie, odpowiedni dla nadawcy działającego na terenie rozpowszechniania programu, w którym nie ma miasta powyżej 200 tysięcy mieszkańców (za co przysługiwała stosowna zniżka przy ustalaniu opłaty);
- Koncesjonariusz ponownie wskazał na ograniczone możliwości rozwoju stacji ze względu na bardzo ubogi rynek reklamowy w Goleniowie. Składając wniosek o udzielenie koncesji Koncesjonariusz był świadomy faktu, że będzie funkcjonować na małym rynku reklamowym, a sygnał programu będzie docierać do niewielkiej liczby odbiorców. Mimo świadomości wspomnianych ograniczeń o charakterze technicznym i ekonomicznym Koncesjonariusz zdecydował się wystąpić o możliwość rozpowszechniania w Goleniowie programu radiowego. Udział w postępowaniu o udzielenie koncesji w Goleniowie był niezależną decyzją Koncesjonariusza i do niego należała ocena sensowności takiego przedsięwzięcia;
- KRRiT w grudniu 2005 roku przyjęła strategię ochrony lokalności - „Obrona lokalności i demokracji lokalnej. Strategia działania Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na rzecz ochrony lokalnego charakteru i pluralizmu oferty programowej w lokalnych mediach elektronicznych”. Strategia ta, będąca m.in. odpowiedzią na negatywne zjawiska zagrażające zachowaniu pluralizmu w tym również lokalności nadawców jest znana wszystkim uczestnikom rynku. Dokument m.in. wskazuje, iż kompetencje Przewodniczącego KRRiT wyrażają się w uprawnieniach do określania liczby i rozmieszczenia prywatnych stacji radiowych i telewizyjnych działających na terenie kraju, a także w stwarzaniu ram do określenia charakteru i zawartości nadawanych programów. Celem tych działań jest stworzenie możliwie szerokiej i wartościowej oferty programowej i zapewnienie tym samym odbiorcom możliwości dokonywania wyboru. Jednym z elementów regulacji rynku mediów są Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT o możliwości uzyskania koncesji.
Od czasu przyjęcia ww. strategii KRRiT w żadnym przypadku nie dokonała zmiany koncesji poprzez przeniesienie stacji nadawczej, jeśli jej skutkiem miałaby być istotna zmiana obszaru rozpowszechniania programu, mająca decydujący wpływ na sposób realizacji koncesji. W praktyce KRRiT nie wyrażała zgody na przeniesienie stacji do miasta liczącego powyżej 200 tysięcy mieszkańców w sytuacji, gdy z treści Ogłoszenia, które stanowiło podstawę do ubiegania się o udzielenie koncesji, wynikało, iż zasięgiem programu radiowego będzie objęta jedynie niewielka miejscowość. Tym samym KRRiT przeciwdziała zjawisku tzw. „stacji kroczących”, które w ocenie organu stanowią istotne zagrożenie dla lokalności mediów;
- na podstawie art. 155 k.p.a., a także zgodnie z polityką koncesyjną KRRiT sformułowaną we wspomnianej „Strategii działania KRRiT na rzecz ochrony lokalnego charakteru i pluralizmu oferty programowej w lokalnych mediach elektronicznych”, należy stwierdzić, iż w przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia 17 lutego 2009 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 6 maja 2009 roku istnieją przesłanki do odmowy zmiany koncesji ze względu na ochronę interesu społecznego rozumianego jako interes odbiorców programu o zasięgu lokalnym skierowanego do mieszkańców Goleniowa.

W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 24 czerwca 2009 roku uchwały Nr 229/2009 i Nr 230/2009 w sprawie odmowy zmiany koncesji Nr 137/P/2002-R, wydanej spółce „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Północ”, polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej (93,2 MHz) z Goleniowa do Szczecina w województwie zachodniopomorskim, zmianie nazwy programu na „WAWA Szczecin” wraz ze zmianą charakteru programu na wyspecjalizowany – muzyczny oraz zapisów programowych.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. „Radio Północ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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