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 PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK - 260/2003

z dnia 4 listopada 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz. U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) i art. 67 § 1 Ordynacji podatkowej (Dz. U. z 1997 roku Nr 137, poz. 926, z późn. zm.) w związku z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 roku Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpoznaniu wniosku z dnia 5 lutego 2003 roku Diecezji Koszalińsko–Kołobrzeskiej o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Nr DK-014/2003 z dnia 29 stycznia 2003 roku Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 474/2003 z dnia 16 października 2003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
postanawia się:
1. Umorzyć w całości odsetki z tytułu nieterminowego wniesienia opłaty za udzielenie Diecezji Koszalińsko–Kołobrzeskiej z siedzibą w Koszalinie koncesji Nr 013/P/2001–R z dnia 12 lipca 2001 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PLUS Koszalin”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

2. Uchylić w całości decyzję Nr DK–014/2003 z dnia 29 stycznia 2003 roku Przewodniczącego KRRiT.

U Z A S A D N I E N I E

Diecezja Koszalińsko–Kołobrzeska z siedzibą w Koszalinie uzyskała w dniu 12 lipca 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PLUS Koszalin”, przeznaczonego do powszechnego odbioru. Termin do wniesienia opłaty koncesyjnej w wysokości 29 600 zł wyznaczono na dzień 16 września 2001 roku. 

W dniu 13 września 2001 roku do KRRiT wpłynęło pismo informujące o rezygnacji z koncesji przez Diecezję Koszalińsko – Kołobrzeską. Następnie pismem z dnia 15 października 2001 roku wniosek ten został wycofany. Koncesjonariusz zobowiązał się do uregulowania opłaty koncesyjnej w najbliższym terminie. Po upływie jednego roku o daty wyznaczonego terminu do wniesienia opłaty koncesyjnej - to jest w dniu 19 września 2002 roku - Koncesjonariusz dokonał wpłaty kwoty opłaty za udzielenie koncesji. Kwota ta została zaksięgowana na poczet należności głównej i należnych na ten dzień odsetek za zwłokę. W chwili dokonania tej wpłaty stan zadłużenia z tytułu odsetek za nieterminowe wniesienie opłaty za udzielenie koncesji wynosił 6 486,90 zł. 

Po uzyskaniu szansy na uruchomienie nadawania programu i zawarciu stosownych porozumień, pismem z dnia 21 listopada 2002 roku Koncesjonariusz wystąpił o wyrażenie zgody na umorzenie zaległych odsetek od nieterminowego wniesienia opłaty koncesyjnej za wydanie koncesji Nr 013/P/2001–R.

Decyzją Nr DK–014/2003 z dnia 29 stycznia 2003 roku Przewodniczący KRRiT  omówił umorzenia zaległych odsetek od nieterminowego wniesienia opłaty za udzielenie Koncesji Nr 013/P/2001–R z dnia 12 lipca 2001 roku. W uzasadnieniu do powyższej decyzji wskazano, że KRRiT uznała iż nie zostały spełnione przez Wnioskodawcę kryteria pozwalające na stwierdzenie istnienia ważnego interesu podatnika lub interesu publicznego, to jest ustawowych przesłanek niezbędnych dla dokonania umorzenia zaległych odsetek od nieterminowego wniesienia opłaty za udzielenie koncesji. Wnioskodawca - bez podania szerszego uzasadnienia, przedstawił informację, że opóźnienie we wniesieniu opłaty spowodowane zostało trudnościami natury organizacyjnej, programowej i finansowej, które uniemożliwiły rozpoczęcie działalności radiowej w terminie określonym w udzielonej koncesji. 

Pismem z dnia 5 lutego 2003 roku Diecezja Koszalińsko – Kołobrzeska wniosła o ponowne rozpatrzenie sprawy umorzenia zaległych odsetek od nieterminowo wniesionej opłaty koncesyjnej. Koncesjonariusz wystąpił o umorzenie odsetek w całości.

Koncesjonariusz nadesłał wyjaśnienia, z których wynikało, że rozgłośnia dotychczas nie korzystała za środków pomocy publicznej oraz że Diecezja prowadzi w szerokim zakresie działalność o charakterze charytatywnym. W nadesłanym w związku z w/w wnioskiem piśmie z dnia 4 września 2003 roku zamieszczono wykaz przykładowych ośrodków charytatywnych prowadzonych przez diecezję oraz wykaz grup społecznych otrzymujących pomoc ze strony Diecezji, w tym m.in.: osób bezdomnych, bezrobotnych, ofiar klęsk żywiołowych, osób starszych i samotnych, a także form udzielania pomocy takich jak przykładowo: zakup lekarstw i sprzętu medycznego. 

Wniosek został złożony z zachowaniem terminu określonego w art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego.

W ocenie Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji ponowna analiza stanu faktycznego oraz złożenie uzupełniających wyjaśnień przez Koncesjonariusza pozwala na stwierdzenie, że spełnione zostały wymogi określone w art. 67 § 1 Ordynacji podatkowej.

W wyniku wszechstronnego i wnikliwego rozważenia całokształtu materiału dowodowego, poprzedzonego wyczerpującym zebraniem materiału dowodowego oraz dokładnym wyjaśnieniem okoliczności faktycznych uznano, że istnieją podstawy do umorzenia zaległych odsetek od nieterminowo wniesionej opłaty koncesyjnej. 

W ocenie KRRiT prowadzenie działalności charytatywnej przez Diecezję, w zestawieniu z faktem niekorzystania dotychczas ze środków pomocy publicznej pozwala na uznanie, że umorzenie zaległości z tytułu odsetek od nieterminowego wniesienia opłaty koncesyjnej stanowi ważny interes podatnika i jest zgodne z interesem publicznym.

W związku z powyższym KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek Koncesjonariusza.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Naczelnego Sądu Administracyjnego w terminie trzydziestu dni od daty otrzymania decyzji. 








 Danuta WANIEK

Otrzymują :

1. Diecezja Koszalińsko-Kołobrzeska z siedzibą w Koszalinie;

2. a/a.
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