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   PRZEWODNICZĄCA
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK- 260/2006 – 1/330
z dnia 11 października 2006 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 330/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) 
i art. 104, 107, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 28 lutego 2006 roku spółki „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 229/2006 z dnia 10 maja 2006 roku
postanawia się
zmienić koncesję Nr 330/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku, wydaną spółce „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie, przy ul. Fatimskiej 13A, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Twoje Radio Żywiec”, poprzez dodanie, po punkcie XIII, punktu XIIIa w następującym brzmieniu:
„XIIIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, zmiany rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[kHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny

	1.
	Żywiec,
ul. Folwark 14
(śląskie)
	
	531
	19E 13’02’’

49N 41’05’’
	362
	140
	0,8
	ND


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;


Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu.
Rodzaj modulacji
AM

Maksymalna szerokość pasma akustycznego
10 kHz

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza kablowego albo linii radiowej.
Zastrzeżenie:

1.
Warunki techniczne rezerwacji częstotliwości określone w poz. 1 tabeli w pkt. XIII obowiązują do dnia wydania, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, decyzji zmieniającej warunki rezerwacji tej częstotliwości.”
Opłata za dokonanie zmiany koncesji wynosi 113 (słownie: sto trzynaście) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 10 grudnia 2006 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

U z a s a d n i e n i e
Spółka „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie uzyskała w dniu 23 grudnia 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Twoje Radio Żywiec”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W piśmie z dnia 28 lutego 2006 roku Koncesjonariusz wystąpił o zmianę punktu XIII koncesji, poprzez zmianę dotychczasowej lokalizacji stacji nadawczej w Tokarni i przeniesienie jej do Żywca wraz z obniżeniem skutecznej mocy promieniowanej ERP do 0,8 kW.

Wniosek został złożony przez Koncesjonariusza „ w związku z pojawieniem się możliwości zainstalowania anteny nadawczej dla stacji Twoje Radio Żywiec na obiekcie miejscowej elektrociepłowni”.
Ponadto Koncesjonariusz wskazał na konieczność ograniczenia mocy nadajnika ze względu na obecność innych użytkowników obiektu, a tym samym możliwość wystąpienia zakłóceń.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek Koncesjonariusza.

W związku z wnioskiem spółki „Polskie Fale Średnie” S.A. oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 229/2006 z dnia 10 maja 2006 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DRD-WRF-5153-62/06 (7) z dnia z dnia 24 lipca 2006 roku uzgodnił zmianę warunków technicznych rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Żywcu.
W piśmie z dnia 16 sierpnia 2006 roku Koncesjonariusz oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2005 r. Nr. 267, poz. 2258), zmiany rezerwacji częstotliwości stacji dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2 oraz ( 9 ust. 2, 8 i 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu:

Czernichów, Gilowice, Lipowa, Łękawica, Łodygowice, Radziechowy-Wieprz, Świnna, Żywiec.
Przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu: 


 29.500 osób

Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu:

33.300 osób
Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
62.800 osób
(110 x 3) x 0,5 x 0,8 x 6/7= 113 zł

3 – współczynnik liczby odbiorców (w pełnych dziesiątkach tysięcy);
0,5 – współczynnik zniżki z tytułu rozpowszechniania programu radiowego, w którym reklamy zajmą nie więcej niż 2% dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny;
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;

6/7 – współczynnik opłaty proporcjonalny do czasu pozostałego do dnia wygaśnięcia koncesji (po zaokrągleniu do liczby pełnych lat).
Do zapłaty: 113 (słownie: sto trzynaście) złotych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „Polskie Fale Średnie” S.A. z siedzibą w Krakowie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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