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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 264/2004 – 4/245 

z dnia 22 grudnia 2004 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 245/99-T z dnia 11 sierpnia 1999 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) i art. 104 oraz 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 15 września 2004 roku spółki „CANAL+Cyfrowy” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 604/2004
z dnia 1 grudnia 2004 roku,
postanawia się

zmienić w Koncesji Nr 245/99-T z dnia 11 sierpnia 1999 roku wydanej  spółce „CANAL+Cyfrowy” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, punkt I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I. Udzielić koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „ZigZap”, zwanego dalej „programem”, spółce „CANAL+Cyfrowy” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Kawalerii 5, zwanej dalej „Koncesjonariuszem”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „CANAL+Cyfrowy” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 11 sierpnia 1999 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „MINIMAX”.
W dniu 15 września 2004 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę koncesji Nr 245/99-T poprzez zmianę nazwy programu na ZigZap”.
Koncesjonariusz wskazał, iż spółka „CANAL+Cyfrowy” Sp. z o.o. zamierza przekształcić ofertę programu w celu skierowania go do starszej grupy wiekowej dzieci tj. do dzieci w wieku od 0 do 15 lat.
Wnioskodawca uzasadnił, iż badania ankietowe przeprowadzone na grupie dzieci w wieku 10-5 lat wykazały, że nazwę „ZigZap” utożsamia się większość dzieci objętych badaniem.

Wnioskodawca stwierdził, że nowa nazwa programu jako nazwa własna nie podlega ograniczeniom zawartym w przepisach ustawy z dnia 7 października 1999 roku o języku polskim.

Zgodnie z deklaracją Wnioskodawcy z dnia 5 listopada 2004 roku zmiana nazwy programu telewizyjnego nie wpłynie negatywnie na realizację zapisów koncesji w zakresie programu.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  
Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „CANAL+Cyfrowy” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.

1
2

