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 PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

D E C Y Z J A  Nr DK - 265/2005
z dnia 12 września 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i  telewizji  (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 26 lipca 2005 roku Archidiecezji Białostockiej z siedzibą w Białymstoku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rada Radiofonii i Telewizji Nr 361/2005 z dnia 25 sierpnia 2005 roku 

postanawia się 
odmówić Archidiecezji Białostockiej z siedzibą w Białymstoku wyrażenia zgody na wyznaczenie nowego terminu do uruchomienia programu radiowego pod nazwą „Radio PLUS Białystok” ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Mońkach w województwie podlaskim.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 12 lipca 2001 roku Archidiecezja Białostocka z siedzibą w Białymstoku uzyskała koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PLUS Białystok” ze stacji nadawczych zlokalizowanych w Białymstoku i Mońkach w województwie podlaskim.

Pismem z dnia 26 lipca 2005 roku Koncesjonariusz poinformował, że do dnia złożenia przedmiotowego wniosku ze względów finansowych nie jest w stanie uruchomić stacji nadawczej zlokalizowanej w Mońkach w województwie podlaskim.
W związku z powyższym Koncesjonariusz wnosi o wyrażenie zgody na nienadawanie programu radiowego ze stacji nadawczej w Mońkach do dnia 15 października 2005 roku, motywując to „rysującymi się możliwościami zawarcia korzystnych umów”, co pozwoli na uruchomienie przedmiotowej stacji nadawczej. W przeciwnym razie Koncesjonariusz deklaruje rezygnację z częstotliwości 90,9 MHz w Mońkach, przeznaczonej do rozpowszechniania programu radiowego „Radio PLUS Białystok”.
KRRiT uwzględniając fakt, że częstotliwość 90,9 MHz w Mońkach nie była wykorzystywana przez Koncesjonariusza od dnia udzielenia koncesji tj. od dnia 12 lipca 2001 postanowiła odmówić wyrażenia zgody na wyznaczenie nowego terminu do uruchomienia stacji nadawczej zlokalizowanej w Mońkach w województwie podlaskim.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.







Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Archidiecezja Białostocka z siedzibą w Białymstoku;

2. a/a.
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