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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

D E C Y Z J A  Nr DK – 265/2006 – 4/042/P 

z dnia 16 października 2006 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 042/P/2001-R z dnia 21 sierpnia 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 28 lutego 2006 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 21 marca 2006 roku spółki „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 489/2006 z dnia 29 sierpnia 2006 roku
postanawia się

zmienić w Koncesji Nr 042/P/2001-R z dnia 21 sierpnia 2001 roku, wydanej spółce „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej, punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej, przy ul. Olszówka 62 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „EXPRESS FM” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio PLESINO” Sp. z o.o. siedzibą w Pszczynie (obecnie: „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej) uzyskała w dniu 21 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „MEGA FM”.

W dniu 28 lutego 2006 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. I. przedmiotowej koncesji w zakresie zmiany nazwy programu z „MEGA FM” na „Radio EXPRESS”.

Pismem z dnia 21 marca 2006 roku Koncesjonariusz zmodyfikował wniosek z dnia 28 lutego 2006 roku w zakresie nazwy rozpowszechnianego programu z „Radio EXPRESS” na „EXPRESS FM” .

Koncesjonariusz uzasadnia wniosek zmianą profilu programu, z muzyczno-młodzieżowego z muzyką dance, na program koncentrujący się na tematyce lokalnej. Koncesjonariusz informuje, że zmieniono także adresata programu. Aktualnie program jest kierowany do słuchaczy dorosłych, zainteresowanych wydarzeniami w regionie. Nadal jednak, jak twierdzi Koncesjonariusz, wiele osób kojarzy nazwę „MEGA FM” z dawnym młodzieżowym profilem programu radiowego. Tej sytuacji ma zapobiec, zdaniem Koncesjonariusza, nowa nazwa programu radiowego „EXPRESS FM” .
Koncesjonariusz deklaruje, że planowana zmiana nazwy programu nie wpłynie na realizację  obowiązków  programowych   określonych  w  koncesji  Nr 042/P/2001- R, a w szczególności na udział w programie audycji o tematyce lokalnej.

Z analizy ramówki aktualnie nadawanego programu wynika, że Wnioskodawca zdecydowanie wzbogacił program o nowe rodzaje audycji (literackie, sportowe, rozrywkowe) oraz o treści lokalne. Audycje poświęcone tematyce lokalnej stanowią – jak wskazuje ramówka – 15,2% tygodniowego czasu emisji programu w godzinach 6.00 – 22.00, czyli więcej niż wymaga koncesja w tym zakresie (10%).

Obligatoryjne elementy programu o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne serwisy informacyjne nadawcy (dzienniki) i publicystyka lokalna stanowią 9,1% tygodniowego czasu emisji programu w godz. 6.00 – 22.00, czyli niemal dwukrotnie więcej niż określa koncesja (5%). Ramówka planowana do realizacji po zmianie nazwy programu potwierdza ww. wysoki udział tematyki lokalnej w programie.

Ponadto Koncesjonariusz nadesłał oświadczenie wiedzy, podpisane przez prezesa zarządu, pana Jerzego Handzlika, zgodnie z którym zmiana nazwy programu z „MEGA FM” na „EXPRESS FM” nie narusza praw wyłącznych osób trzecich.
  KRRiT w Uchwale Nr 489/2006 z dnia 29 sierpnia 2006 roku pozytywnie    rozpatrzyła wniosek. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.





  
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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