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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




D E C Y Z J A  Nr DK – 268/2005 – 5/060/P 

z dnia 12 września 2005 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 060/P/2001-R z dnia 18 września 2001 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 5 maja 2005 roku spółki „ALEX MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Zakopanem oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 368/2005 z dnia 25 sierpnia 2005 roku 
postanawia się

1. Zmienić w Koncesji Nr 060/P/2001-R z dnia 18 września 2001 roku, wydanej spółce „ALEX MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Zakopanem, punkt VIII. ppkt. 1. oraz nadać temu podpunktowi następujące brzmienie:

„VIII.
1. Wymienione niżej podmioty, będące udziałowcami Koncesjonariusza:
- spółka „PZ POLAMER” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomiu;
- spółka „Radio 90” Sp. z o.o. z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim;

nie mogą posiadać mniej niż 51 % udziałów w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza.”
2. Zobowiązać Koncesjonariusza do przedstawienia dowodu złożenia wniosku o rejestrację zmian w strukturze właścicielskiej spółki „ALEX MEDIA” Sp. z o.o. w  terminie 14 dni od otrzymania niniejszej decyzji.
3. Zobowiązać Koncesjonariusza do przedstawienia dowodu rejestracji zmian w strukturze właścicielskiej spółki „ALEX MEDIA” Sp. z o.o., tzn. odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS w  terminie 3 miesięcy od daty złożenia wniosku o rejestrację zmian w strukturze własnościowej Spółki.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „ALEX MEDIA” Sp.  z o.o. z siedzibą w Zakopanem uzyskała w dniu 18 września 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ALEX”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W dniu 5 maja 2005 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o wyrażenie zgody na zmianę w strukturze udziałowej, poprzez sprzedaż 90% udziałów w kapitale zakładowym spółki, należących do Aleksandry Sambor i Piotra Sambora na rzecz spółki „PZ POLAMER” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomiu.
Wniosek uzasadniono zamiarem dotarcia programu radiowego do słuchaczy w USA (Polonii amerykańskiej) i do wzmocnienia rozgłośni przez konsolidację z koncernem radiowym działającym na tamtejszym rynku. Zdaniem Koncesjonariusza objęcie większościowych udziałów przez spółkę „PZ POLAMER” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomiu przyniesie korzyści w sferze finansowej i programowej, przyczyniając się do wzbogacenia oferty rozgłośni radiowej.
Do wniosku dołączono kopię egzemplarza umowy warunkowej sprzedaży udziałów z dnia 15 kwietnia 2005 roku, zawartej pomiędzy Piotrem Samborem i Aleksandrą Sambor, a spółką „PZ POLAMER” Sp. z o.o.

Zgodnie z przedstawionymi przez Koncesjonariusza informacjami struktura właścicielska Spółki-Koncesjonariusza przedstawiałaby się następująco:

- „PZ POLAMER” Sp. z o.o. –  90% udziałów w kapitale zakładowym;

- „Radio 90” Sp. z o.o. – 10% udziałów w kapitale zakładowym.

Do wniosku dołączono także deklarację przyszłego wspólnika, dotyczącą wypełniania zapisów programowych koncesji Nr 060/P/2001-R oraz potwierdzenie zamiaru nadawania części programu radiowego „ALEX” ze stacji w USA.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek Koncesjonariusza.

W przypadku nie dopełnienia przez Koncesjonariusza obowiązków przewidzianych w pkt. 2. i 3. niniejszej decyzji  Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wyda decyzję  uchylającą niniejszą decyzję na podstawie art. 162 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego. 
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.




  
Danuta WANIEK
Otrzymują:

1. „ALEX MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Zakopanem,

2. a/a.
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