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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



D E C Y Z J A  Nr DK – 269/2005
  z dnia 13 września 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia  1992 roku o radiofonii i telewizji (tj. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) oraz art. 104 i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (tj. Dz.U. z 2000 roku, Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 19 lipca 2005 roku spółki Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „INTER PM” Sp. z o.o. z siedzibą w Kwidzynie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 360/2005 z dnia 25 sierpnia 2005 roku 

postanawia się

odmówić wyrażenia zgody na przedłużenie do dnia 31 grudnia 2005 roku okresu zawieszenia emisji programu radiowego pod nazwą „Radio PM”, rozpowszechnianego na podstawie koncesji Nr 147/P/2003-R z dnia 29 kwietnia 2003 roku, wydanej spółce Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „INTER PM” Sp. z o.o. z siedzibą w Kwidzynie.
U z a s a d n i e n i e

Spółka Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „INTER PM” Sp. z o.o. z siedzibą w Kwidzynie uzyskała w dniu 29 kwietnia 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Pismem z dnia 29 grudnia 2004 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem  o zawieszenie emisji programu radiowego pod nazwą „Radio PM” na okres sześciu miesięcy.

Koncesjonariusz wniosek swój uzasadnił faktem prowadzenia remontu budynku, 
w którym znajduje się pomieszczenie emisyjne, który uniemożliwia normalną emisję programu radiowego.

Ponadto, Koncesjonariusz nadesłał pismo z dnia 28 lutego 2005 roku, w którym właściciel budynku w Kwidzynie tj. spółka Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „MODEX” Sp. z o.o. potwierdziła potrzebę przeprowadzenia remontu budynku, 
w tym również pomieszczeń emisyjnych.

W dniu 7 lutego 2005 roku Przewodnicząca KRRiT wydała decyzję Nr DK – 045/2005, w której wyraziła zgodę na zawieszenie emisji programu radiowego na okres sześciu miesięcy.

Następnie Koncesjonariusz w piśmie z dnia 19 lipca 2005 roku zwrócił się 
z wnioskiem o przedłużenie do dnia 31 grudnia 2005 roku okresu zawieszenia emisji programu radiowego.
Koncesjonariusz za przyczynę złożenia przedmiotowego wniosku podaje przedłużający się okres remontu budynku wraz z pomieszczeniami emisyjnymi.

Dokonując analizy złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

- pomieszczenia przeznaczone do prowadzenia działalności nadawczej są własnością jedynego udziałowca Koncesjonariusza - spółki Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „MODEX” Sp. z o.o.;
- w toku postępowania o udzielenie koncesji jedyny udziałowiec na spotkaniu 
z członkami KRRiT, które odbyło się w dniu 8 października 2002 roku, 
zadeklarował pomoc nadawcy, w tym finansowanie wykonania koncesji oraz stworzenie odpowiednich warunków umożliwiających prowadzenie działalności nadawczej.
KRRiT uważa, iż przedłużający się do prawie roku okres remontu budynku wraz 
z pomieszczeniami emisyjnymi świadczy o braku realizacji podjętych zobowiązań.
Według KRRiT w przedmiotowej sprawie należy uwzględnić fakt, iż koncesja uprawnia nadawcę do korzystania z dobra rzadkiego, jakim jest częstotliwość radiowa, przy czym trudno jest uznać, iż remont pomieszczeń przez jedynego udziałowca stanowi okoliczność niezależną z punktu widzenia Koncesjonariusza. Pod pojęciem okoliczności niezależnych od nadawcy należy rozumieć takie zdarzenia, które mają charakter siły wyższej, na którą nadawca nie ma wpływu.
W związku z powyższym KRRiT postanowiła odmówić wyrażenia zgody Koncesjonariuszowi na przedłużenie do dnia 31 grudnia 2005 roku okresu zawieszenia emisji programu radiowego pod nazwą „Radio PM”.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.
               





   Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „INTER PM” Sp. z o.o. z siedzibą w Kwidzynie;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;
3. a/a.
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