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15-870 Białystok
D E C Y Z J A  Nr DK – 271/2007 
Na podstawie art. 33 ust. 3 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 421/2007 z dnia 17 lipca 2007 roku

postanawia się

cofnąć koncesję Nr 004/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku, udzieloną Archidiecezji Białostockiej z siedzibą w Białymstoku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio VOX FM Białystok” w części dotyczącej rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Mońkach w województwie podlaskim (częstotliwość 90,9 MHz).
U z a s a d n i e n i e

W dniu 12 lipca 2001 roku Archidiecezja Białostocka z siedzibą w Białymstoku uzyskała koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PLUS Białystok” ze stacji nadawczych zlokalizowanych w Białymstoku i Mońkach w województwie podlaskim.

Pismem z dnia 8 grudnia 2005 roku, Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty poinformował, iż Archidiecezja Białostocka nie rozpoczęła emisji programu radiowego pod nazwą „Radio VOX FM Białystok” w części dotyczącej rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Mońkach w województwie podlaskim (częstotliwość 90,9 MHz).
Wobec powyższego, KRRiT w Uchwale Nr 660/2005 z dnia 21 grudnia 2005 roku postanowiła o wszczęciu postępowania w sprawie cofnięcia przedmiotowej koncesji. Informacja o wszczęciu postępowania została również podana do publicznej wiadomości poprzez umieszczenie jej w Biuletynie Informacyjnym KRRiT.

Pismem z dnia 26 lipca 2005 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na brak emisji programu radiowego ze stacji nadawczej w Mońkach do dnia 15 października 2005 roku, motywując to „rysującymi się możliwościami zawarcia korzystnych umów”, co pozwoli na uruchomienie przedmiotowej stacji nadawczej, deklarując jednocześnie rezygnację z tej częstotliwości w przypadku niedotrzymania terminu. Program nie został uruchomiony po upływie tego terminu, Koncesjonariusz nie złożył także wniosku o uchylenie koncesji w części dotyczącej prawa do wykorzystywania niedziałającej stacji nadawczej.
W 2006 roku Koncesjonariusz kilkakrotnie na wezwania Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji  informował o finansowych problemach związanych z uruchomieniem stacji nadawczej zlokalizowanej w Mońkach, podając kolejne przybliżone terminy jej uruchomienia (między innymi pismem z dnia 19 czerwca 2006 roku oraz z dnia 8 listopada 2006 roku) oraz składał wnioski  o wyrażenie zgody na wyznaczenie nowego terminu do uruchomienia stacji nadawczej w Mońkach.
Przewodnicząca KRRiT ze względu na fakt, że częstotliwość 90,9 MHz w Mońkach nie była wykorzystywana przez Koncesjonariusza od dnia udzielenia koncesji tj. od dnia 12 lipca 2001 roku, a kolejne wskazane terminy do jej uruchomienia nie zostały dotrzymane  odmówiła wyrażenia zgody na wyznaczenie nowego terminu do uruchomienia stacji nadawczej (decyzja Nr DK – 265/2005 z dnia 12 września 2005 roku).

Pismem z dnia 9 lutego 2007 roku Koncesjonariusz ponownie wniósł o wyrażenie zgody na wyznaczenie nowego terminu (do dnia 30 czerwca 2007 roku) do uruchomienia programu z tej stacji. W odpowiedzi na ten wniosek Koncesjonariusz został poinformowany pismem z dnia 30 maja 2007 roku, iż przepisy prawa na których oparta jest działalność KRRiT oraz jej Przewodniczącego, jako organu udzielającego koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiowych i telewizyjnych nie dają kompetencji do przesuwania terminu rozpoczęcia przez Koncesjonariusza działalności nadawczej.

Ustawa o radiofonii i telewizji a także ustawa o swobodzie działalności gospodarczej nie przewiduje przedłużenia terminu do rozpoczęcia działalności gospodarczej. Nakłada zaś obowiązek, aby Koncesjonariusz w ustalonym w koncesji terminie rozpoczął swoją działalność i prowadził ją w sposób ciągły.
Ponadto Koncesjonariusz został poinformowany o treści art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji ( Dz. U. z 2004 r., Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) który stanowi, iż koncesję cofa się, jeżeli nadawca nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych – chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu, zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy.

Reasumując, Koncesjonariusz może opóźnić  rozpoczęcie działalności bez zmiany terminu określonego w koncesji, pod warunkiem  iż wykaże, że opóźnienie spowodowane zostało okolicznościami niezależnymi od niego. W przypadku zaś, gdy nie zostaną  one wskazane - organ udzielający koncesji jest zobowiązany do jej cofnięcia.
Postępowanie w związku z  wnioskiem Koncesjonariusza z dnia 9 lutego 2007 roku zostało zakończone odmową wyrażenia zgody na dalsze przesunięcie terminu uruchomienia stacji nadawczej w Mońkach ponieważ sprzeciwia się temu przepis prawa tj. art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji (decyzja Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 195/2007 z dnia 27 czerwca 2007 roku).

Pismem z dnia 2 lipca 2007 roku Koncesjonariusz został poinformowany o stanowisku KRRiT, która zadecydowała, iż w przypadku nie uruchomienia programu radiowego pod nazwą „Radio VOX FM Białystok” ze stacji nadawczej w Mońkach do końca czerwca 2007 roku, koncesja w tym zakresie zostanie cofnięta. Ponadto Koncesjonariusz został zobowiązany do przedstawienia informacji na temat ewentualnego terminu uruchomienia programu radiowego ze stacji nadawczej w Mońkach. Do dnia 1 lipca 2007 roku Koncesjonariusz nie nadesłał żadnej informacji w tej sprawie. Wobec tego organ koncesyjny zwrócił się w dniu 2 lipca 2007 roku z pytaniem czy emisja został podjęta. Tymczasem do Biura KRRiT w dniu 4 lipca 2007 roku nadeszła informacja (datowana na dzień 27 czerwca 2007 roku) o rozpoczęciu instalacji urządzeń nadawczych na wieży kościoła w Mońkach wraz z zapewnieniem, że po uzyskania pozwolenia radiowego od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej na używanie tych urządzeń w tym samy dniu zostanie uruchomiony nadajnik. 

KRRiT stwierdziła, że nie istniały powody niezależne od nadawcy, uniemożliwiające Koncesjonariuszowi uzyskanie pozwolenia, a także że wszystkie fakty ustalone w toku postępowania o cofnięcie koncesji Nr 004/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku, udzielonej Archidiecezji Białostockiej z siedzibą w Białymstoku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio VOX FM Białystok”, w części dotyczącej prawa do wykorzystywana stacji nadawczej w Mońkach w województwie podlaskim (częstotliwość 90,9 MHz), świadczą o istnieniu przesłanki, określonej w art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji. 
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  
Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. Archidiecezja Białostocka z siedzibą w Białymstoku;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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