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   PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
DECYZJA Nr DK–273/2002 - 3/261

z dnia 18 października 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 i art. 39b ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114 z późn. zm.) oraz art. 104  i 107 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 12 sierpnia 2002 roku Prawosławnej Diecezji Białostocko-Gdańskiej z siedzibą w Białymstoku oraz w wykonaniu Uchwały Nr 538/2002 z dnia 2 października 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się 

uznać Prawosławną Diecezję Białostocko-Gdańską z siedzibą w Białymstoku za nadawcę społecznego.

Uzasadnienie

W dniu 12 sierpnia 2002 roku Prawosławna Diecezja Białostocko-Gdańska z siedzibą w Białymstoku wystąpiła o uznanie za nadawcę społecznego.

Po przeanalizowaniu złożonego wniosku oraz zapisów programowych koncesji Nr 261/2001-R z dnia 10 kwietnia 2001 r. stwierdzono, że Wnioskodawca:

1. Spełnia warunki podmiotowe określone w art. 39b ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji;

2. Treść wniosku oraz warunki określone w koncesji odpowiadają wymogom określonym w art. 4 pkt 1a ustawy o radiofonii i telewizji.

W związku z powyższym należało stwierdzić również, że z faktu uznania Prawosławnej Diecezji Białostocko-Gdańskiej z siedzibą w Białymstoku za nadawcę społecznego wynika zwolnienie jej z opłaty z tytułu zmian koncesji dopiero po dniu wydania niniejszej decyzji.

Powyższe zwolnienie może zostać uchylone w przypadku naruszenia przez nadawcę społecznego wymogów określonych w art. 4 pkt 1a ustawy o radiofonii i telewizji. W przypadku uchylenia przez organ koncesyjny decyzji o uznaniu za nadawcę społecznego, nadawca będzie zobowiązany do uiszczenia opłaty z tytułu zmian koncesji wraz z ustawowymi odsetkami, liczonymi od dnia zmiany koncesji.


Wobec tego należało postanowić jak w sentencji.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Juliusz BRAUN

Otrzymują: 

1. Prawosławna Diecezja Białostocka-Gdańska z siedzibą w Białymstoku;

2. a/a.
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