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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A  Nr DK - 273/2006 - 19/085/P

z dnia 25 października 2006 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 085/P/2001-R z dnia 20 grudnia 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104, 107 i 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr 020/2006 z dnia 11 stycznia 2006 roku spółki „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 21 listopada 2005 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 28 listopada 2005 roku, Nr 75, poz. 1057, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 433/2006 z dnia 26 lipca 2006 roku
postanawia się

zmienić koncesję Nr 085/P/2001-R z dnia 20 grudnia 2001 roku, wydaną spółce „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Senatorskiej 12, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WAWA”, poprzez dodanie, po punkcie X, punktu Xa w następującym brzmieniu:
„Xa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polaryzacja

	1.
	Łódź,

ul. Andrzejewskiej 5
(łódzkie)
	komin/
PSN
	90,1
	19E32'23"

51N44'45"
	223
	222
	2,0
	ND
	V


gdzie:    Hter – wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

  z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza satelitarnego.”
Opłata za dokonanie zmiany koncesji wynosi 67.886 (słownie: sześćdziesiąt siedem tysięcy osiemset osiemdziesiąt sześć) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 24 grudnia 2006 roku, na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
U z a s a d n i e n i e
W Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 28 listopada 2005 roku, Nr 75, poz. 1057, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącej KRRiT z dnia z dnia 21 listopada 2005 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków o rozszerzenie koncesji, na okres do czasu wygaśnięcia koncesji wskazanej we wniosku, na rozpowszechnianie, za pomocą sieci co najmniej 15 nadajników, całodobowego programu radiowego o charakterze uniwersalnym, tzn. zawierającego różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną tematykę. W programie będą nadawane następujące rodzaje audycji: informacyjne, publicystyczne, edukacyjne i poradnicze, rozrywkowe, literackie i formy udramatyzowane, sportowe, religijne oraz audycje adresowane do dzieci i młodzieży. Pkt I Ogłoszenia stanowił podstawę do ubiegania się o rozszerzenie koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Łodzi w województwie łódzkim (częstotliwość = 90,1 MHz; ERP = 2,0 kW).
Termin do składania wniosków upływał w dniu 12 stycznia 2006 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 16 marca 2006 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl
KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wniosek o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi w województwie łódzkim złożyła jedynie spółka „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie.
I.

Rozpatrując wniosek spółki „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1. Wnioskodawca wystąpił o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi w województwie łódzkim;

2. Koncesjonariusz rozpowszechnia program radiowy o charakterze uniwersalnym na podstawie koncesji Nr 085/P/2001-R z dnia 20 grudnia 2001 roku. Warunki koncesji są zgodne z warunkami wskazanymi w pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącej KRRiT z dnia 21 listopada 2005 roku;
3. Wnioskodawca realizuje koncesyjne zobowiązania programowe;
4. W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Posiadana baza techniczna składa się z urządzeń profesjonalnych gwarantujących bardzo dobrą jakość techniczną produkowanego i emitowanego programu;
5. Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca może dysponować niezbędnymi środkami finansowymi potrzebnymi do realizacji zaplanowanej inwestycji.
Dokonując oceny wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uznała, że Wnioskodawca posiada potencjał techniczny i finansowy umożliwiający realizację przyjętych we wniosku założeń w zakresie uruchomienia i prowadzenia działalności nadawczej za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi.
Wobec powyższego KRRiT postanowiła dokonać zmiany (rozszerzenia) koncesji w sposób podany w niniejszej decyzji.
II.
W związku z wnioskiem spółki „WAWA” S.A. o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 433/2006 z dnia 26 lipca 2006 roku, Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem o numerze Nr DZC-WRF-5153-162/06 (2) z dnia 28 września 2006 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Łodzi w województwie łódzkim.

W piśmie z dnia 3 października 2006 roku Wnioskodawca oświadczył, że nie wnosi zastrzeżeń do ww. postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale 
zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach 
łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2005 r. Nr. 267 poz. 2258), rezerwacji częstotliwości stacji dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. 
z ( 1 ust. 2 i ( 9 ust. 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem stacji nadawczej w Łodzi:
Aleksandrów Łódzki, Andrespol, Będków, Brójce, Brzeziny, Czarnocin, Dłutów, Dmosin, Dobroń, Jeżów, Koluszki, Konstantynów Łódzki, Ksawerów, Lutomiersk, Łódź, Nowosolna, Pabianice, Rogów, Rokiciny, Rzgów, Stryków, Tuszyn, Wodzierady, Zgierz.
Liczba mieszkańców w zasięgu stacji w Łodzi:

  1.076.100 osób
Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu:
8.339.100 osób 
Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:


9.415.200 osób

Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:     
108
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(2.200 x 108) x 2/7 = 67.886 zł.
108 – współczynnik związany ze wzrostem liczby mieszkańców w zasięgu programu (w pełnych dziesiątkach tysięcy);

2/7 – współczynnik związany z czasem pozostałym do dnia wygaśnięcia koncesji (po zaokrągleniu do liczby pełnych lat).

Do zapłaty: 67.886 (słownie: sześćdziesiąt siedem tysięcy osiemset osiemdziesiąt sześć) złotych.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK
Otrzymują:

1. „WAWA” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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