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Warszawa, dnia 2 sierpnia 2007 r.

   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


FUNDACJA INNOWACJA







ul. Kasprzaka 29/31







01-234 Warszawa

D E C Y Z J A  Nr DK - 274/2007
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 262/2007 z dnia 30 maja 2007 roku, 

postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 7 października 2005 roku FUNDACJI INNOWACJA z siedzibą w Warszawie w zakresie zmiany pkt. XIII koncesji Nr 312/2004-T z dnia 27 grudnia 2004 roku na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „EDUSAT BIS 2”, polegającej na przesunięciu terminu rozpoczęcia rozpowszechnia programu do dnia 1 kwietnia 2006 roku.

U z a s a d n i e n i e

FUNDACJA INNOWACJA z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 27 grudnia 2004 roku koncesję Nr 312/2004-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „EDUSAT BIS 2”.
W piśmie z dnia 7 października 2005 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o zmianę ww. koncesji, polegającą na kolejnym przesunięciu terminu rozpoczęcia nadawania programu do dnia 1 kwietnia 2006 roku (pkt. XIII koncesji).

W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz stwierdził, że wynikły nieprzewidziane wcześniej opóźnienia w dostawie sprzętu, a także nie zostały zakończone pertraktacje z innymi uczelniami, które będą partycypować w tworzeniu programu stacji, poświęconego nauce języków obcych.

Dokonując analizy złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, że zgodnie z zapisami koncesji, nadawca powinien rozpocząć nadawanie programu do dnia 27 marca 2005 roku. W decyzji Nr DK –131/2005 –1/312 z dnia 29 kwietnia 2005 roku, wydanej na wniosek Koncesjonariusza z dnia 21 marca 2005 roku, Przewodnicząca KRRiT wyraziła zgodę na rozpoczęcie rozpowszechnianie programu przez nadawcę nie później niż 1 października 2005 roku. Obecnie FUNDACJA INNOWACJA złożyła już drugi wniosek o przesunięcie terminu rozpoczęcia nadawania programu.

Art. 38 ust. 1 pkt. 4 ustawy o radiofonii i telewizji stanowi, iż koncesje cofa się jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych – chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi.
Ponieważ Wnioskodawca nie dostarczył wystarczających dowodów, iż kolejne opóźnienie rozpoczęcia nadawania programu zostało spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi, Przewodnicząca KRRiT w piśmie z dnia 21 listopada 2006 roku wystąpiła do nadawcy z żądaniem złożenia dodatkowych wyjaśnień. Wnioskodawca nie nadesłał odpowiedzi na powyższe wezwanie.
Zgodnie z art. 105 § 1 k.p.a. gdy postępowanie z jakiejkolwiek przyczyny stało się bezprzedmiotowe, organ administracji publicznej wydaje decyzję o umorzeniu postępowania.
KRRiT stwierdziła, iż postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 7 października 2005 roku FUNDACJI INNOWACJA, dotyczące przesunięcia terminu rozpoczęcia rozpowszechnia programu „EDUSAT BIS 2”, stało się bezprzedmiotowe z następujących przyczyn:

- ww. wniosek wskazywał, iż Wnioskodawca rozpocznie rozpowszechnianie programu do dnia 1 kwietnia 2006 roku, czyli termin ten już upłynął;

- FUNDACJA INNOWACJA rozpoczęła rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „EDUSAT BIS 2”, co potwierdziły kontrole przeprowadzone przez Departament Reklamy Biura KRRiT w 2006 i 2007 roku. Informacja o nadawaniu programu znalazła także potwierdzenie w piśmie nadawcy z dnia 1 czerwca 2007 roku.
Jednocześnie należy dodać, iż KRRiT obecnie odeszła od praktyki polegającej na wyrażaniu zgody na przesunięcie terminu rozpoczęcia rozpowszechniania programu. KRRiT stwierdziła, że przepisy prawa, na których oparta jest działalność Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz jej Przewodniczącego jako organu udzielającego koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiowych i telewizyjnych nie dają kompetencji do przesuwania terminu do rozpoczęcia działalności przez Koncesjonariuszy. Ustawa o radiofonii i telewizji, a także ustawa z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej (Dz.U. Nr 173, poz. 1807 z późn. zm.) nie przewiduje przedłużenia terminu do rozpoczęcia działalności gospodarczej. Nakłada zaś obowiązek, aby Koncesjonariusz w ustalonym w koncesji terminie rozpoczął swoją działalność i prowadził ją w sposób ciągły. Koncesjonariusz może opóźnić rozpoczęcie działalności, bez zmiany terminu określonego w koncesji, pod warunkiem iż wykaże, że opóźnienie spowodowane zostało okolicznościami od niego niezależnymi. W przypadku zaś, gdy nie zostaną one wskazane – organ udzielający koncesji jest zobowiązany do jej cofnięcia.
W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 30 maja 2007 roku uchwałę Nr 262/2007 o umorzeniu postępowania prowadzonego na podstawie wniosku z dnia 7 października 2005 roku FUNDACJI INNOWACJA z siedzibą w Warszawie w zakresie zmiany pkt. XIII koncesji Nr 312/2004-T, polegającej na przesunięciu terminu rozpoczęcia rozpowszechnia programu „EDUSAT BIS 2” do dnia 1 kwietnia 2006 roku.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







  

    Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1. FUNDACJA INNOWACJA z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.
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