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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A  Nr DK – 278/2003-1/113/P 

z dnia 18 listopada 2003 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 113/P/2002-R z dnia 26 lutego 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) oraz art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 roku, Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 10 marca 2003 roku Diecezji Legnickiej z siedzibą w Legnicy, w wykonaniu Uchwały Nr 505/2003 z dnia 6 listopada 2003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

1. Zmienić Koncesję Nr 113/P/2002-R z dnia 26 lutego 2002 roku dla Diecezji Legnickiej z siedzibą w Legnicy, poprzez dodanie punktu oznaczonego liczbą V.A o następującym brzmieniu:

„V.A. Koncesjonariusz w ramach programu rozpowszechnianego na podstawie niniejszej koncesji może wydzielić pasma programowe w wymiarze nie większym niż 2 godziny w dobowym czasie emisji, za pomocą niektórych lub wszystkich stacji nadawczych, w celu nadawania w tych pasmach audycji o tematyce lokalnej. Wydzielone pasma programowe nie mogą zawierać reklam, telesprzedaży i audycji sponsorowanych.” 

U z a s a d n i e n i e

Diecezja Legnicka z siedzibą w Legnicy uzyskała w dniu 26 lutego 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PLUS-LEGNICA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Pismem z dnia 10 marca 2003 roku Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany koncesji, poprzez wprowadzenie możliwości wydzielenia pasm programowych - w celu rozpowszechniania audycji o tematyce lokalnej w wymiarze nie większym niż 2 godziny na dobę.

Koncesjonariusz uzasadnił prośbę faktem, że nadawany program obejmuje tereny byłych województw legnickiego, wałbrzyskiego i jeleniogórskiego, które pomimo zmian administracyjnych zachowały swą tożsamość i odrębność, oraz wynikającą stąd potrzebą zróżnicowania programów informacyjnych i dostosowania ich do realiów poszczególnych miejscowości w ramach diecezji. Koncesjonariusz zadeklarował, że w ramach lokalnych pasm programowych nie będzie emitował reklam.

KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek.

W związku z tym należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 

          





 Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Diecezja Legnicka z siedzibą w Legnicy;
2. a/a.
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