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Warszawa, dnia 11 września 2008 roku.

   PRZEWODNICZĄCY








Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



„MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o.
ul. Bociania 47
02-807 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK - 279/2008
Na podstawie art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 123/2008 z dnia 11 marca 2008 roku, 

postanawia się

umorzyć postępowanie o cofnięcie koncesji Nr 309/2004-T z dnia 20 grudnia 2004 roku, wydanej spółce „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „promocja.tv”, wszczęte na podstawie uchwały KRRiT Nr 156/2006 z dnia 29 marca 2006 roku.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 20 grudnia 2004 roku koncesję Nr 309/2004-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Moja Telewizja (Moja TV)” (obecnie: „promocja.tv”).

W piśmie z dnia 19 września 2005 roku Koncesjonariusz poinformował KRRiT o czasowym zawieszeniu nadawania programu telewizyjnego na satelicie SESAT i rozpoczęciu próbnego nadawania na satelicie Intelsat, a następnie w kolejnym piśmie z dnia 25 listopada 2005 roku o chwilowym braku emisji programu ze względów techniczno organizacyjnych. Jednocześnie Koncesjonariusz zobowiązał się w ww. pismach do niezwłocznego powiadomienia KRRiT o wznowieniu emisji programu telewizyjnego.
Sprawa zaprzestania rozpowszechniania programu przez spółkę „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. była przedmiotem obrad KRRiT na posiedzeniu w dniu 15 grudnia 2005 roku, a następnie dniu 29 marca 2006 roku.
W związku z brakiem powiadomienia o wznowieniu emisji programu telewizyjnego KRRiT podjęła uchwałę Nr 156/2006 z dnia 29 marca 2006 roku w sprawie wszczęcia postępowania o cofnięcie koncesji Nr 309/2004-T, wydanej spółce „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie. 
Powyższa uchwała została podjęta w związku z treścią z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji, który stanowi, iż koncesję cofa się, jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady, nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych - chyba że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy.
W toku prowadzonego postępowania Koncesjonariusz wyjaśnił, iż brak emisji programu telewizyjnego był związany z procesem restrukturyzacji spółki „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. oraz przedstawił nową koncepcję programu telewizyjnego pod nazwą „promocja.tv” poświęconego wyłącznie telesprzedaży, a także wniósł o dokonanie zmian w koncesji Nr 309/2004-T (wnioski z dnia: 11 kwietnia 2006 roku, 24 listopada 2006 roku, 31 lipca 2007 roku oraz 4 września 2007 roku). Zaproponowane przez Koncesjonariusza zmiany zostały uwzględnione w następujących decyzjach Przewodniczącego KRRiT:

- Nr DK - 201/2007 - 3/309 z dnia 6 lipca 2007 roku (w zakresie zmiany czasu rozpowszechniania programu oraz zmiany charakteru programu na poświęcony wyłącznie telesprzedaży);
- Nr DK - 316/2007 - 4/309 z dnia 24 września 2007 roku (w zakresie uchylenia tzw. zapisów właścicielskich);

- Nr DK - 405/2007 - 5/309 z dnia 5 listopada 2007 roku (w zakresie zmiany nazwy programu na „promocja.tv”).
Następnie w piśmie z dnia 10 września 2007 roku Koncesjonariusz wystąpił o umorzenie postępowania o cofnięcie koncesji oraz poinformował o ponownym rozpoczęciu rozpowszechniania programu telewizyjnego.
W związku z rozpoczęciem emisji programu telewizyjnego przez spółkę „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. (jak sprawdzono był on nadawany w dniu 15 lutego 2008 roku (godz. 12.50) dalsze prowadzenie postępowania o cofnięcie koncesji stało się bezprzedmiotowe.
Zgodnie z art. 105 § 1 k.p.a. gdy postępowanie z jakiejkolwiek przyczyny stało się bezprzedmiotowe, organ administracji publicznej wydaje decyzję o umorzeniu postępowania.

W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła w uchwale Nr 123/2008 z dnia 11 marca 2008 roku o umorzeniu postępowania w sprawie cofnięcia koncesji Nr 309/2004-T z dnia 20 grudnia 2004 roku, 
wydanej spółce „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „promocja.tv”, wszczęte na podstawie uchwały KRRiT Nr 156/2006 z dnia 29 marca 2006 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.




 Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. „MEDIA EKSPERT” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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