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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A  Nr DK – 280/2006 – 4/042/P 

z dnia 27 października 2006 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 042/P/2001-R z dnia 21 sierpnia 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 pkt 2 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 2 września 2005 roku spółki „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 400/2005 z dnia 8 września 2005 roku 

postanawia się

zmienić w koncesji Nr 042/P/2001-R z dnia 21 sierpnia 2001 roku, wydanej  spółce „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej, punkt IV. ust. 1 i pkt. V. oraz nadać tym punktom następujące brzmienie:

„IV.
1.  Koncesjonariusz obowiązany jest do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej w wymiarze nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu.

Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-22.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.

V. Obligatoryjne elementy programu poświęcone tematyce lokalnej, tzn. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych (realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.) będą zajmować łącznie nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00.

Za podstawę obliczania udziału obligatoryjnych elementów programu poświęconych tematyce lokalnej przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.”

U z a s a d n i e n i e
Spółka „Radio PLESINO” Sp. z o.o. z siedzibą w Pszczynie (obecnie spółka „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej) uzyskała w dniu 21 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „MEGA FM” (obecnie: „EXPRESS FM”) za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej w Pszczynie. W związku z faktem, że na ówczesnym obszarze nadawania nie znajdowało się miasto powyżej 200 tysięcy mieszkańców obowiązki programowe Koncesjonariusza w punktach IV i V Koncesji, dotyczące emisji audycji poświęconych tematyce lokalnej  zostały ustalone w następujący sposób: 
„IV.
1. Koncesjonariusz obowiązany jest do realizowania w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej w wymiarze nie mniej niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu.

Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-22.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.

2. Do audycji realizujących tematykę lokalną zalicza się różne rodzaje i gatunki radiowe, w których prezentowane są aktualne wydarzenia i problemy (społeczne, polityczne, gospodarcze, artystyczne, sportowe i inne) dotyczące lokalnej społeczności, kultura i historia danego regionu (w tym twórczość ludowa i muzyka ludowa danego regionu w wykonaniu zespołów ludowych itp.), a także użyteczne informacje lokalne.

Do tematyki lokalnej nie zalicza się: płatnych elementów programu; dźwięków identyfikacyjnych stacji (jingle); autopromocji stacji na antenie; wypowiedzi prezenterów i ich rozmów ze słuchaczami na tematy inne niż lokalne; audycji nie dotyczących tematów lokalnych, których związek z lokalnością polega jedynie na tym, że ich autorami są osoby z lokalnego środowiska.

Katalog rodzajów audycji i tematów realizujących tematykę lokalną przedstawiono poniżej: 

· własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

· informacje o lokalnych wydarzeniach nadawane poza serwisami informacyjnymi (dziennikami): np. relacje z wydarzeń na żywo, informacje reporterskie, korespondencje itd.,

· informacje o działaniach administracji państwowej i terenowej odnoszące się do regionu i jego mieszkańców,

· przeglądy prasy lokalnej/regionalnej,

· lokalne użyteczne informatory: np. lokalna prognoza pogody, drogowe – dla kierowców, medyczne, o pracy służb miejskich, urzędów,  służby zdrowia itd., o awariach, wypadkach itp., repertuary kin i teatrów, zapowiedzi imprez  kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· publicystyka na temat problemów lokalnych, realizowana poprzez różne formy radiowe: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.,

· reportaże lub inne formy audycji dokumentujące zarówno bieżące problemy jak i historię i kulturę regionu,

· transmisje i relacje z lokalnych imprez i wydarzeń kulturalnych, rozrywkowych, sportowych itd.,

· transmisje i relacje z imprez, akcji społecznych i wydarzeń, które stacja inicjuje, w których współuczestniczy, nad którymi sprawuje patronat,

· konkursy i quizy antenowe na temat wiedzy o miejscu i społeczności, dla której nadawany jest program (historia, kultura, krajoznawstwo i turystyka, ciekawostki przyrodnicze, kultura ludowa itp.) oraz aktualnych problemów regionu,

· audycje popularyzujące wiedzę na temat miejsca i społeczności, dla której nadawany jest program (jego historii, kultury, aktualnych problemów itd.),

· audycje i inne przekazy prezentujące lokalnych twórców danego regionu i ich twórczość,

· muzyka ludowa danego regionu (w wykonaniu zespołów ludowych),

w tym obligatoryjnie:

· własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki),

· publicystyka na temat problemów lokalnych, realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii, reportaże itd.

V. Obligatoryjne elementy programu poświęcone tematyce lokalnej, tzn. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych (realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.) będą zajmować łącznie nie mniej niż 5 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00”.

Za podstawę obliczania udziału obligatoryjnych elementów programu poświęconych tematyce lokalnej przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-22.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 112 godzin emisji w tygodniu.
Na wniosek nadawcy, uzasadniony rozbiórką dotychczas wykorzystywanego obiektu nadawczego, Przewodnicząca Krajowej Rada Radiofonii i Telewizji decyzją Nr 250/2006-3/042/P z dnia 28 września 2006 roku wyraziła zgodę na nową lokalizację stacji nadawczej w Łaziskach Górnych, oddalonych od Pszczyny o 19 km. Zmiana lokalizacji stacji umożliwiająca dalszą emisję programu MEGA FM skutkowała jednocześnie zwiększeniem  obszaru, na którym jest on odbierany oraz prawie trzykrotnym zwiększeniem pokrycia ludnościowego. W wyniku dokonanej zmiany lokalizacji obecny zasięg stacji obejmuje część miasta powyżej 200 tys. mieszkańców. 

Aby zachować równe prawa nadawców oraz z uwagi na interes odbiorców, KRRiT uznała za zasadne wprowadzenie zmian programowych w koncesji Nr 042/P/2001-R z dnia 21 sierpnia 2001 roku, polegających na wprowadzeniu w pkt. IV. ust. 1 i pkt. V. obowiązku emisji  audycji o tematyce lokalnej, w wymiarze nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu, w tym na emisję własnych lokalnych serwisów informacyjnych i publicystyki o tematyce lokalnej nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej tj. w godzinach 6.00-22.00. Przedstawione powyżej zapisy programowe od 2001 roku ustalane są w koncesjach nadawców działających na obszarze miast powyżej 200 tysięcy  mieszkańców. 
Koncesjonariusz, w odpowiedzi na pismo z dnia 31 sierpnia 2005 roku z propozycją zmiany koncesji, polegającej  na dostosowaniu obowiązków programowych do standardów określonych przez KRRiT dla nadawców działających w miastach powyżej 200 tysięcy mieszkańców, w dniu 2 września 2005 roku wyraził zgodę na zmianę koncesji Nr 042/P/2001-R w sposób wskazany powyżej. 
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.





  


Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1. „Radio MEGA FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Bielsku-Białej;

2. a/a.
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