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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




D E C Y Z J A  Nr DK – 281/2006 – 5/278
z dnia 30 października 2006 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 278/2002-R z dnia 5 czerwca 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 9 maja 2006 roku spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 507/2006 z dnia 12 września 2006 roku,
postanawia się

1.
Zmienić w koncesji Nr 278/2002-R z dnia 5 czerwca 2002, wydanej spółce Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PiN 102 FM – Pieniądz i Nowoczesność”, punkt IX podpunkt 1 oraz nadać temu podpunktowi następujące brzmienie:

„IX.
1. Wymieniony niżej podmiot, będący akcjonariuszem Koncesjonariusza:

- „Prokom Investments” S.A. z siedzibą w Gdyni,
nie może posiadać mniej niż 51% udziałów w kapitale zakładowym Spółki oraz mniej niż 51% głosów na Walnym Zgromadzeniu Koncesjonariusza.”

2.
Zobowiązać Koncesjonariusza do przedstawienia dowodu złożenia wniosku o rejestrację zmian w strukturze własnościowej spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. w terminie 14 dni od otrzymania niniejszej decyzji.
3.
Zobowiązać Koncesjonariusza do przedstawienia dowodu rejestracji zmian w strukturze własnościowej spółki Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A., tzn. odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS w terminie 3 miesięcy od daty złożenia wniosku o rejestrację zmian w strukturze własnościowej Spółki.
U z a s a d n i e n i e

Spółka Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 5 czerwca 2002 roku koncesję Nr 278/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PiN – Pieniądz i Nowoczesność” (obecnie: „PiN 102 FM – Pieniądz i Nowoczesność”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Pismem z dnia 9 maja 2006 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę treści ww. koncesji, poprzez nadanie punktowi IX podpunkt 1 brzmienia, zgodnie z którym jedynym akcjonariuszem Spółki-Koncesjonariusza będzie spółka „Prokom Investments” S.A. z siedzibą w Gdyni.
Wniosek został uzasadniony faktem, iż dotychczasowy jedyny akcjonariusz Spółki-Koncesjonariusza, tj. spółka „SOFTBANK” S.A. powiadomiła Giełdę Papierów Wartościowych S.A. oraz Polską Agencję Prasową o podpisaniu warunkowej umowy sprzedaży akcji spółce „Prokom Investments” S.A. Ponadto Wnioskodawca zadeklarował, że poinformuje o uzyskaniu przez spółkę „Prokom Investments” S.A. stosownej opinii Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsmentów.

W związku z powyższą transakcją Wnioskodawca nadesłał potwierdzoną za zgodność z oryginałem kopię warunkowej umowy sprzedaży akcji Spółki-Koncesjonariusza, zawartej w dniu 28 kwietnia 2006 roku pomiędzy spółką „SOFTBANK” S.A., a spółką „Prokom Investments” S.A.
Ponadto w pismach z dnia 19 czerwca oraz 9 sierpnia 2006 roku spółka „Prokom Investments” S.A. zadeklarowała, iż jest zainteresowana dalszym rozwojem programu radiowego „PiN 102 FM – Pieniądz i Nowoczesność”, zgodnie z aplikacjami składanymi przez spółkę Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A.
Następnie Wnioskodawca nadesłał kopię decyzji Prezesa Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów o numerze DOK – 98/06 z dnia 23 sierpnia 2006 roku, wyrażającą zgodę na dokonanie koncentracji polegającej na przejęciu przez spółkę „Prokom Investments” S.A. kontroli nad spółką Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A.
Na podstawie przedstawionych przez Wnioskodawcę dokumentów finansowych KRRiT dokonała oceny jego sytuacji finansowej i stwierdziła, iż potencjał spółki „Prokom Investments” S.A. może pozwolić na finansowanie planów rozwojowych Spółki-Koncesjonariusza.
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 12 września 2006 roku uchwałę Nr 507/2006 w sprawie zmiany punktu IX podpunkt 1 koncesji zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza. Jednocześnie Przewodnicząca KRRiT została upoważniona w ww. uchwale do wydania decyzji zawierającej zastrzeżenie obowiązku przedstawienia dowodu złożenia wniosku o rejestrację zmiany akcjonariusza w wyznaczonym terminie oraz zastrzeżenie obowiązku zarejestrowania przez Koncesjonariusza zmiany akcjonariusza spółki i przedstawienia dowodu tej rejestracji, tzn. odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS ze wskazaniem terminu do dokonania tych czynności
W przypadku nie dopełnienia przez Koncesjonariusza obowiązków przewidzianych w pkt. 2 i 3 niniejszej decyzji Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wyda decyzję uchylającą decyzję Nr DK - 281/2006 - 5/278 z dnia 30 października 2006 roku na podstawie art. 162 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1.
Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. z siedzibą w Warszawie;
2.
a/a.

1
2

