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              Warszawa, dnia 18 września 2008 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



 „TELEWIZJA POLSAT” S.A.
ul. Ostrobramska 77      



04-175 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 281/2008 – 2/323
w sprawie zmiany Koncesji Nr 323/2005-T z dnia 16 listopada 2005 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), w związku z wnioskiem z dnia 23 lipca 2008 roku spółki „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 408/2008 z dnia 9 września 2008 roku,
postanawia się 

zmienić w koncesji Nr 323/2005-T z dnia 16 listopada 2005 roku, wydanej spółce  „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie, pkt. I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:
„I. Udzielić spółce „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „Polsat Play” – zwanego dalej „programem”.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 16 listopada 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „PLAYBOY POLSKA” (obecnie: „PLAY TV”).
W piśmie z dnia z dnia 23 lipca 2008 roku Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu telewizyjnego na „Polsat Play”.
Jak wskazuje Wnioskodawca, przedmiotowa zmiana podyktowana jest dostosowaniem nazwy programu do nazw innych programów, których nadawcą jest spółka „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie.
Ponadto Koncesjonariusz oświadczył, że zmiana nazwy programu  z „PLAY TV” na „Polsat Play” nie wpłynie na realizację warunków programowych koncesji Nr 323/2005-T oraz że nie narusza praw osób trzecich.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku z dnia 23 lipca 2008 roku spółki „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z  siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 323/2005-T z dnia 16 listopada 2005 roku.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








    Witold  Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie;
2.
a/a.
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