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        Warszawa, dnia 16 października 2009 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

„FM Radio JAZZ” Sp. z o.o.








ul. Żurawia 8







00-503 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK – 282/2009 - 6/161/P
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz w zw. z art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 18 czerwca 2009 roku pełnomocnika spółki „FM Radio JAZZ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 338/2009 z dnia 8 września 2009 roku,
postanawia się:
1.
Odmówić dokonania zmiany pkt. IV koncesji Nr 161/P/2003-R z dnia 28 listopada 2003 roku, wydanej spółce „FM Radio JAZZ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą 
„PLANETA FM”, polegającej na wyłączeniu w okresie wakacyjnym 
(tj. lipca i sierpnia) obowiązku zapewnienia udziału w programie audycji słownych i innych przekazów słownych w audycjach słowno-muzycznych, poświęconych sprawom młodzieży.

2.
Zmienić pkt V koncesji Nr 161/P/2003-R z dnia 28 listopada 2003 roku, poprzez nadanie temu punktowi następującego brzmienia:

„V.
Audycje słowne i inne przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych, inne niż określone w pkt. IV, dotyczące tematyki lokalnej odnoszącej się do aglomeracji warszawskiej oraz krakowskiej będą zajmować (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca i sierpnia) nie mniej niż 2% tygodniowego czasu nadawania programu.”
U z a s a d n i e n i e
Spółka „FM Radio JAZZ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 28 listopada 2003 roku koncesję Nr 161/P/2003-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio JAZZ” (obecnie: „PLANETA FM”).
W piśmie z dnia 18 czerwca 2009 roku pełnomocnik Koncesjonariusza wniósł na podstawie art. 155 k.p.a. o zmianę punktu IV i V ww. koncesji.
Zgodnie z punktem IV koncesji audycje słowne i inne przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone sprawom młodzieży, określone w pkt. III [ww. koncesji, tj. w szczególności poświęcone uczestnictwu młodzieży w życiu społecznym, kulturalnym, edukacji, sposobom spędzania wolnego czasu, propagowaniu zdrowego trybu życia, m.in. bez nikotyny narkotyków i alkoholu] będą zajmować nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania programu. Natomiast punkt V koncesji stanowi, iż audycje słowne i inne przekazy słowne w audycjach słowno-muzycznych, inne niż określone w pkt. IV, dotyczące tematyki lokalnej odnoszącej się do aglomeracji warszawskiej oraz krakowskiej będą zajmować nie mniej niż 2% tygodniowego czasu nadawania programu.

Wnioskodawca wniósł o zmianę punktów IV i V koncesji „w ten sposób, iż wymóg realizacji w programie PLANETA FM wyżej wymienionego udziału audycji słownych i innych przekazów słownych w audycjach słowno-muzycznych zarówno w odniesieniu do tematyki młodzieżowej, jak i lokalnej nie będzie obowiązywała w okresie wakacji, tj. w lipcu i sierpniu”.
Wnioskodawca uzasadnił, że „realizowanie w okresie wakacyjnym zapisów koncesji dotyczących spraw młodych i tematyki lokalnej nie znajduje uzasadnienia, a w szczególności mija się z oczekiwaniami słuchaczy. (…) młodzież zamieszkująca tereny aglomeracji warszawskiej i krakowskiej w dużym stopniu udaje się na wypoczynek „poza miasto”, środowisko młodych ulega czasowemu rozproszeniu, a wydarzenia jego dotyczące zostają czasowo „zawieszone”. (…) Dodatkowo, zmieniają się też oczekiwania słuchaczy, zwłaszcza młodych, którzy preferują w tym okresie tematy o „lżejszym”, bardziej wakacyjnym charakterze.” Ponadto, „zmiana ma również na celu wyrównanie pozycji konkurencyjnej Wnioskodawcy w stosunku do innych nadawców działających na lokalnych rynkach radiowych (…)”, którzy nie mają w okresie wakacyjnym obowiązku nadawania audycji o tematyce lokalnej.
Wnioskodawca uważa, że zmiana koncesji jest uzasadniona, ponieważ przemawia za nią zarówno interes społeczny (dostosowanie programu w okresie wakacyjnym do oczekiwań jego odbiorców), jak i słuszny interes strony (wyrównanie pozycji konkurencyjnej). Zmianie koncesji nie stoją na przeszkodzie przepisy prawa, a więc spełnione są przesłanki wynikające z art. 155 k.p.a.
W tym miejscu należy wskazać, iż zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.
Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji, c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (Komentarz do art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U.00.98.1071), [w:] M. Jaśkowska, A. Wróbel, Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz, LEX, 2009, wyd. III).
Odnosząc się do wniosku z dnia 18 czerwca 2009 roku należy stwierdzić, że nie można zgodzić się z argumentem, iż w okresie wakacyjnym w takich aglomeracjach jak Warszawa i Kraków zostają „zawieszone” wydarzenia adresowane do środowiska młodych. Wystarczy przejrzeć informatory o wydarzeniach kulturalnych w obu miastach, by stwierdzić, że proponują one młodym ludziom bogata ofertę i to nie tylko rozrywkową. Ten argument jest chybiony, bo nie ma żadnego merytorycznego uzasadnienia. Należy również podkreślić, że koncesja zobowiązuje Wnioskodawcę nie tylko do nadawania audycji rozrywkowych ale również, a nawet w szczególności, do propagowania zdrowego stylu życia, tzn. życia bez narkotyków, alkoholu i papierosów. Ta pora roku wydaje się szczególna, by mówić młodzieży o trudnych problemach i przestrzegać przed niezdrowym stylem życia. Nie można się zgodzić z twierdzeniem Wnioskodawcy, że mówienie w czasie wakacji o problemach młodzieży, w tym popularyzowanie zdrowego trybu życia nie znajduje uzasadnienia. Jest to stwierdzenie niepokojące, bowiem wynika z niego, że Wnioskodawca konstruując program nie bierze pod uwagę, iż nadawane audycje mają służyć młodzieży poprzez propagowanie pozytywnych wzorców. 


Program „PLANETA FM” jest jedynym programem adresowanym do młodzieży i nadającym audycje o ważnych dla niej sprawach i z tego powodu w interesie odbiorców (społecznym) leży, aby audycje poświęconej tej problematyce, do nadawania których zobligowana jest jedynie „PLANETA FM” 
(i której program ma poprzez ten fakt znaczenie wyjątkowe), miały zagwarantowane w ciągu całego roku miejsce w programie.

W związku z powyższym, KRRiT nie wyraziła zgody na propozycję Wnioskodawcy, aby audycje wymienione w punkcie IV koncesji nie były obowiązkowe w programie w miesiącach wakacyjnych, tj. w lipcu i sierpniu.

Jednakże KRRiT zgodziła się, aby audycje dotyczące tematyki lokalnej nie były obowiązkowe w programie w miesiącach wakacyjnych (punkt V koncesji).

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 8 września 2009 roku uchwałę Nr 338/2009 o odmowie zmiany pkt. IV koncesji Nr 161/P/2003-R z dnia 28 listopada 2003 roku, wydanej spółce „FM Radio JAZZ” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PLANETA FM”, polegającej na wyłączeniu w okresie wakacyjnym (tj. lipca i sierpnia) obowiązku zapewnienia udziału w programie audycji słownych i innych przekazów słownych w audycjach słowno-muzycznych, poświęconych sprawom młodzieży. Jednocześnie w ww. uchwale KRRiT postanowiła o zmianie pkt. V koncesji Nr 161/P/2003-R zgodnie z wnioskiem z dnia 18 czerwca 2009 roku.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. Pan Tomasz Pikoń - Pełnomocnik działający w imieniu spółki „FM Radio JAZZ” Sp. z o.o.  z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.
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