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Warszawa, dnia 6 października 2008 r.

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„TVN” S.A.







ul. Wiertnicza 166







02-952 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK – 291/2008 – 1/382 

w sprawie zmiany koncesji Nr 382/2008-T z dnia 30 czerwca 2008 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków z dnia 25 lipca 2008 roku oraz 15 września 2008 roku spółki „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 441/2008 z dnia 23 września 2008 roku
postanawia się
zmienić w koncesji Nr 382/2008-T z dnia 30 czerwca 2008 roku, wydanej spółce „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVN Warszawa”, pkt. VII oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:
„VII.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 3 miesiące od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu
30 czerwca 2008 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVN Warszawa”.

W dniu 25 lipca 2008 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę daty rozpoczęcia rozpowszechniania programu z daty „jeden miesiąc od daty wydania koncesji” na datę „trzy miesiące od daty wydania koncesji”. 

Koncesjonariusz złożony wniosek uzasadnił „niespodziewanymi problemami technicznymi związanymi z zarówno z zapotrzebowaniem na specjalistyczny sprzęt, jak i studia telewizyjne niezbędne do prawidłowego funkcjonowania stacji oraz produkcji lokalnych audycji”.

Ponadto w piśmie z dnia 15 września 2008 roku Koncesjonariusz poinformował, iż termin rozpoczęcia rozpowszechniania programu wskazany w koncesji nie odpowiada okresowi deklarowanemu we wniosku koncesyjnym, ponieważ spółka „TVN” S.A. w części „Informacje Techniczne” pkt. A.3. wskazała trzy miesiące, jako planowany termin rozpoczęcia działalności po uzyskaniu koncesji.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosków z dnia 25 lipca 2008 roku oraz 15 września 2008 roku spółki „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 382/2008-T z dnia 30 czerwca 2008 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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