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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A Nr DK-292/2003

z dnia 11 grudnia 2003 roku

w sprawie odmowy umorzenia odsetek od nie uiszczenia w terminie rat 

opłaty za udzielenie Koncesji Nr 095/P/2002-R 

z dnia 25 stycznia 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114 i art. 2 § 2 w związku z art. 67 §1 Ordynacji podatkowej (Dz. U. z 1997 roku, Nr 137, poz. 926 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 28 lipca 2003 roku Wojciecha Jerzego Jaworskiego zamieszkałego w Węgrzcach oraz w wykonaniu Uchwały Nr 546/2003 z dnia 26 listopada 20003 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

odmówić Wojciechowi Jerzemu Jaworskiemu zamieszkałemu w Węgrzcach wyrażenia zgody na umorzenie odsetek od nie uiszczenia w terminie rat opłaty za udzielenie koncesji Nr 095/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ALFA” przeznaczonego do powszechnego odbioru.

U z a s a d n i e n i e

Wojciech Jerzy Jaworski zamieszkały w Węgrzcach uzyskał w dniu 25 stycznia 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ALFA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.


Decyzją Nr DK – 057/2002 – 1/095/P z dnia 14 marca 2002 roku Przewodnicząca wyraziła zgodę na rozłożenie opłaty koncesyjnej na dwadzieścia cztery miesięczne raty. 


W dniu 28 lipca 2003 roku Koncesjonariusz wystąpił o wyrażenie zgody na umorzenie odsetek od nie uiszczenia w terminie rat opłaty koncesyjnej za wydanie koncesji Nr 095/P/2002-R.


Wnioskodawca wskazał, że opóźnienie we wniesieniu opłaty spowodowane zostało trudnościami związanymi  z reorganizacją radia i chorobą Koncesjonariusza.


Pismem z dnia 15 października 2003 roku Koncesjonariusz został wezwany do złożenia informacji dotyczącej pomocy udzielonej mu ze środków publicznych w okresie trzech kolejnych lat poprzedzających dzień złożenia wniosku o udzielenie pomocy, zgodnie z ustawą z dnia 30 czerwca 2000 roku o warunkach dopuszczalności i nadzorowaniu pomocy publicznej dla przedsiębiorców.


Informacje takie miałyby umożliwić szczegółowe przeanalizowanie sytuacji Koncesjonariusza pod kątem celowości udzielenia pomocy ze środków publicznych.


W odpowiedzi pismem z dnia 24 października 2003 roku Koncesjonariusz przedstawił charakter realizowanego programu i szereg podejmowanych działań „niekomercyjnych” np. kulturotwórczych, akcji charytatywnych, programów edukacyjnych oraz poinformował, że w ostatnich trzech latach nie korzystał z pomocy udzielanej ze środków publicznych. 

Ordynacja podatkowa art. 67 § 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika, może umorzyć w całości lub w części odsetki za zwłokę. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć pewną potrzebę, której zaspokojenie powinno służyć zbiorowości mieszkańców miasta.

Biorąc pod uwagę informacje załączone do prośby, dotyczące Koncesjonariusza - podatnika oraz uwzględniając fakt, iż nie jest to jedyne radio w Krakowie, można stwierdzić, że nie wystąpiły okoliczności  zarówno o charakterze interesu podatnika jak i interesu publicznego.

Ponadto umorzenie karnych odsetek jest niemożliwe, ponieważ Koncesjonariusz nie reguluje kolejnych rat opłaty koncesyjnej. 


W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła odmówić przychylenia się do wniosku Koncesjonariusza.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.









 Danuta WANIEK

Otrzymują: 

1.Wojciech Jerzy Jaworski zamieszkały w Węgrzcach;

2. a/a.
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