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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK – 293/2006 – 7/267
z dnia 14 listopada 2006 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 267/2001-R z dnia 29 maja 2001 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 4 sierpnia 2006 roku spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 560/2006 z dnia 17 października 2006 roku,

postanawia się

1. Zmienić w koncesji Nr 267/2001-R z dnia 29 maja 2001 roku, wydanej spółce „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF CLASSIC-Warszawa”, punkt I i punkt VII ppkt 1 oraz nadać im następujące brzmienie:

„I.
Udzielić spółce „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie 
przy Al. Waszyngtona 1 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym muzyczno-literackim, pod nazwą „RMF CLASSIC-Warszawa” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.
VII. 1.



a) Udziałowcami Koncesjonariusza są:

- „BROKER FM” S.A. z siedzibą w Warszawie;

- „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
b) Posiadanie przez podmioty niewymienione w ppkt. 1 lit. a) co najmniej 50 % udziałów w kapitale zakładowym Koncesjonariusza lub co najmniej 50 % głosów na Zgromadzeniu Wspólników Koncesjonariusza oznacza przejęcie kontroli nad Koncesjonariuszem.”
2.
Zobowiązać Koncesjonariusza do zarejestrowania połączenia spółek: „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie ze spółką „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz przedstawienia dowodu tej rejestracji tzn. postanowienia Sądu o dokonaniu wpisu o przedmiotowym połączeniu do rejestru przedsiębiorców KRS oraz pełnego odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS potwierdzającego przedmiotowy wpis, w terminie czternastu dni od dnia odebrania przez Stronę ww. postanowienia Sądu.

3. Przedmiotowa decyzja w zakresie określonym pkt. 1 niniejszej decyzji wejdzie w życie z dniem dokonania przez Sąd wpisu o połączeniu ww. spółek.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (obecnie: z siedzibą w Krakowie) uzyskała w dniu 29 maja 2001 roku koncesję Nr 267/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym pod nazwą „Radio ZDROWIE” (aktualnie jest to program wyspecjalizowany muzyczno-literacki pod nazwą „RMF CLASSIC-Warszawa”).
W piśmie z dnia 4 sierpnia 2006 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody przez KRRiT na połączenie się Spółki-Koncesjonariusza ze spółką „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, a następnie o dokonanie odpowiednich zmian w pkt I oraz pkt. VII ppkt 1 przedmiotowej koncesji ze skutkiem na dzień połączenia.

W powyższym wniosku Koncesjonariusz stwierdził, iż wszelkie zmiany odbywają się w drodze porządkowania struktury własnościowej w ramach tej samej grupy kapitałowej, o czym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji została uprzednio informowana.

Z nadesłanej kopii odpisu z rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego o nr: 0000128118 (potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez radcę prawnego), aktualnego na dzień 4 sierpnia 2006 roku, wynika, iż udziałowcami spółki „Opera FM” Sp. z o.o. są: spółka „BROKER FM” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz spółka „Multimedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
KRRiT zgodnie z art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji podjęła w dniu 17 października 2006 roku uchwałę Nr 559/2006, w której wyraziła zgodę na przejście uprawnień spółki „ARCOLA” Sp. z o.o., wynikających z koncesji Nr 267/2001-R, na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych.

Następnie KRRiT stwierdziła, iż przejście praw i obowiązków z koncesji udzielonej spółce „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie wymaga dokonania zmiany pkt. I koncesji, poprzez zmianę podmiotu Koncesjonariusza oraz pkt. VII ppkt 1 koncesji, poprzez wskazanie struktury udziałowej nowego podmiotu uprawnionego do wykonywania koncesji.

W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 17 października 2006 roku uchwałę Nr 560/2006 w sprawie zmiany pkt. I oraz pkt. VII ppkt 1 koncesji zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza. Jednocześnie Przewodnicząca KRRiT została upoważniona w ww. uchwale do wydania decyzji zawierającej zastrzeżenie obowiązku zarejestrowania połączenia spółek: „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie ze spółką „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz przedstawienia dowodu tej rejestracji tzn. postanowienia Sądu o dokonaniu wpisu o przedmiotowym połączeniu do rejestru przedsiębiorców KRS oraz pełnego odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS potwierdzającego przedmiotowy wpis, w terminie czternastu dni od dnia odebrania przez Stronę ww. postanowienia Sądu.

W przypadku nie dopełnienia przez Koncesjonariusza obowiązku przewidzianego w pkt. 2 niniejszej decyzji Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wyda decyzję uchylającą decyzję Nr DK – 293/2006 - 7/267 z dnia 14 listopada 2006 roku na podstawie art. 162 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego. 

W związku z art. 493 § 2 Kodeksu spółek handlowych niniejsza decyzja wejdzie w życie z dniem dokonania wpisu o połączeniu się ww. spółek do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1.
„ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2.
„Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

3.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

4.
a/a.
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