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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 8 października 2008 roku

	
	
	„Radio SBB Rodło” Sp. z o.o.
ul. Żurawia 8
00-503 Warszawa


D E C Y Z J A  Nr DK - 293/2008 –5/334
w sprawie zmiany koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 16 czerwca 2008 roku pełnomocnika spółki „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 369/2008 z dnia 22 lipca 2008 roku
postanawia się
1.
Zmienić w koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku, wydanej spółce Radio SBB „Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, pkt. V oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„V.
Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu, określone w pkt. IV, będą stanowić nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach; w tym audycje słowne i inne przekazy słowne dotyczące problemów i działalności: naukowej, kulturalnej, sportowej środowiska akademickiego (uczelni kieleckich i środowiska jako całości) – będą stanowić nie mniej niż 10 % tego czasu.

Za podstawę obliczania udziału w programie audycji i innych 
przekazów (słownych, słowno-muzycznych i muzycznych) realizujących wyspecjalizowany charakter programu przyjmuje się czas nadawania programu w ciągu miesiąca (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia i września) w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach.”

2.
Odmówić dokonania zmiany pkt. V koncesji Nr 334/2005-R polegającej na zmianie okresu rozliczania obowiązków programowych z tygodniowego na miesięczny (w godzinach 6.00-23.00).

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 
23 grudnia 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PLANETA 103,9 FM” (obecnie ”PLANETA 103,9 FM”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W dniu 16 czerwca 2008 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o dokonanie zmiany punktu V ww. koncesji, poprzez zmianę okresu rozliczania obowiązków programowych z tygodniowego na miesięczny oraz wyłączenie okresu wakacyjnego, tj. miesięcy : lipiec, sierpień, wrzesień z okresu będącego podstawą rozliczania obowiązków programowych określonych w koncesji. 

Wnioskodawca uzasadnia swój wniosek m.in. , że w okresie wakacyjnym nie są prowadzone zajęcia na uczelniach, środowisko akademickie ulega czasowemu rozproszenia, nie istnieją obiektywne możliwości aby Wnioskodawca mógł konstruować program w oparciu o audycje i inne przekazu realizujące wyspecjalizowany charakter programu. Uzasadnienie wniosku ogranicza się do argumentacji przemawiającej za dokonaniem zmiany koncesji polegającej na wyłączeniu miesięcy letnich z realizacji obowiązków programowych w zakresie tzw. akademickiej specjalizacji programu. 
Organ koncesyjny przychylił się do zgłoszonego przez Koncesjonariusza postulatu dotyczącego zwolnienia z obowiązku nadawania w okresie letnim od lipca do września (tj. w czasie gdy nie odbywają się zajęcia i wykłady w uczelniach) rozpowszechniania w programie audycji i innych przekazów realizujących wyspecjalizowany charakter programu określonych w pkt. IV koncesji, uznając za słuszny argument dotyczący braku możliwości tworzenia takich audycji w tym okresie. 
Jednocześnie Organ koncesyjny stwierdził, że Koncesjonariusz nie uzasadnił w żaden sposób żądania zmiany koncesji polegającej na ustaleniu miesięcznego okresu rozliczania udziału audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu i rezygnacji z rozliczenia realizacji tych obowiązków w okresach tygodniowych. Biorąc pod uwagę ten fakt organ koncesyjny odmówił dokonania zmiany o tym charakterze. 
Ponadto organ koncesyjny zwrócił uwagę na fakt, że wniosek spółki „SBB Rodło” Sp. z o.o. o udzielenie koncesji zawierał założenia programowe w postaci tygodniowych programów ramowych. Także struktura i warstwa słowna programu w zakresie realizacji specjalizacji została przedstawiona w ciągu tygodnia.

Rozliczanie realizacji tych obowiązków w okresach tygodniowych wynika z przedstawionego przez Koncesjonariusza, pozostającej w dokumentacji koncesji Nr334/2005-R, tygodniowego programu ramowego (ramówki). Organ koncesyjny stwierdził, że nie jest możliwe bezpośrednie przeniesienie wyników analizy ramówki tygodniowej na wyniki analizy ramówki miesięcznej. Dokonanie żądanej zmiany wymagałoby, zatem – w ocenie organu – przedstawienia przez Koncesjonariusza miesięcznego programu ramowego. Takiego dokumentu Koncesjonariusz nie przedstawił. Wobec braku materiału dowodowego organ koncesyjny stwierdził, że brak jest podstaw do dokonania zmiany koncesji w omawianym zakresie.
Jednocześnie organ koncesyjny uznał, że dotychczasowy sposób redakcji punktu V koncesji jest prawidłowy i nie przychylił się do wnioskowanej przez spółkę „SBB Rodło” Sp. z o.o. zmiany dotychczasowego brzmienia pierwszej części punktu V koncesji zaczynającego się do słów „…audycje i inne przekazy..” a kończącej się na słowach  „… będą stanowić nie mniej niż 10% tego czasu…” a jedynie dokonał uzupełnienia punktu V koncesji o zadanie o następującym brzmieniu: 

„ Za podstawę obliczania udziału w programie audycji i innych przekazów (słownych, słowno – muzycznych i muzycznych) realizujących wyspecjalizowany charakter programu przyjmuje się czas nadawania programu w ciągu miesiąca 9wyłącznieme okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia i września) w godzinach 6.00 – 23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach.” 
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.


W przypadku części wniosku z dnia 16 czerwca 2008 roku spółki „SBB Rodło” Sp. z o.o. dotyczącej wyłączenia okresu wakacyjnego z obowiązku realizacji audycji o tematyce tzw. akademickiej organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 334/2005-R z dnia 23 grudnia 2005 roku. 
Koncesjonariusz nie przedstawił argumentacji przemawiającej za pozostałymi zmianami zgłoszonymi we wniosku z dnia 16 czerwca 2008 roku wobec tego organ koncesyjny odmówił dokonania tych zmian w koncesji. 
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Radio SBB Rodło” Sp. z o.o. z siedzibą w  Warszawie;
2. a/a.
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