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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A   Nr DK – 299/2002

z dnia 25 listopada 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 roku Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) i art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 roku Nr 98, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 14 sierpnia 2002 roku spółki „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie oraz w wykonaniu Uchwały Nr 513/2002 z dnia 17 września 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 087/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku, polegającej na wyrażeniu zgody na objęcie 100 % udziałów przez spółkę „AGORA” S.A. 

U z a s a d n i e n i e


Wnioskiem z dnia 14 sierpnia 2002 roku spółka „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie wystąpiła o dokonanie zmiany koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio MAKS Bochnia”, przeznaczonego do powszechnego odbioru, poprzez wyrażenie zgody na objęcie 100 % udziałów spółki przez spółkę „AGORA” S.A. z siedzibą w Warszawie.


W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz stwierdził, że „Cały rynek reklamowy zmniejszył budżety przeznaczone na reklamę a podmioty z którymi  radio miało podpisane stałe umowy wystąpiły o renegocjowanie ustalonych kwot..”. Koncesjonariusz stwierdził ponadto, że nie doszło do planowanego uruchomienia w Tarnowie Klastera Przemysłowego – Plastikowa Dolina, którego członkami założycielami są udziałowcy radia i na czym poparte były prognozy finansowe zawarte we wniosku o udzielenie koncesji. Wskutek tego sytuacja finansowa rozgłośni i wspólników uległa pogorszeniu a wspólnicy w celu ratowania rozgłośni radia w Tarnowie podjęli decyzję o sprzedaży wszystkich udziałów spółki rozpowszechniającej program w Bochni, na rzecz spółki „AGORA” S.A. z siedzibą w Warszawie.

Rozpatrując wniosek KRRiT stwierdziła, że:

1. Ze stacji nadawczej w Bochni Koncesjonariusz retransmituje program radiowy „Radio MAKS Tarnów”, rozpowszechniany przez spółkę „MAKS Tarnów” Sp. z o.o.; 

2. Wniosek o udzielenie koncesji spółki „Radio MAKS Bochnia” Sp. z o.o. zawierał dokumentację ekonomiczno-finansową potwierdzającą możliwości zrealizowania inwestycji przez dotychczasowych udziałowców. Spółka wykazała we wniosku o udzielenie koncesji zdolność do jej wykonywania i udokumentowała, że posiada środki finansowe. Fakt ten był między innymi podstawą do udzielenia koncesji. W treści wniosku o udzielenie koncesji nie przewidziano możliwości czy konieczności zmiany struktury udziałowej Spółki. 

W ocenie KRRiT celem złożenia wniosku może być osiągnięcia korzyści majątkowych.

Częstotliwość, za pomocą której miałby być rozpowszechniany program jest wykorzystywana niezgodnie z udzieloną koncesją.

O ile Wnioskodawca nie jest w stanie wykonywać koncesji, winien złożyć wniosek o jej uchylenie.    

Wobec tego KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany koncesji.


Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 

          





   Juliusz BRAUN

Otrzymują:

1. „MAKS Bochnia” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie;
2. a/a.
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