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  PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji
D E C Y Z J A  Nr DK - 301/2005 – 2/317
z dnia 6 października 2005 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 317/2005-R z dnia 6 czerwca 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) i art. 67a § 1 pkt 2 oraz art. 57 § 1 i § 2 ustawy Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60, 
z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 2 sierpnia 2005 roku Stowarzyszenia ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 420/2005 z dnia 22 września 2005 roku,

postanawia się

1.
Odroczyć termin do wniesienia opłaty określony w pkt. XX. koncesji 
Nr 317/2005-R z dnia 6 czerwca 2005 roku i ustalić ten termin na dzień 10 listopada 2005 roku.
2
Ustalić opłatę prolongacyjną w wysokości 1598,30 (słownie: jeden tysiąc pięćset dziewięćdziesiąt osiem złotych i trzydzieści groszy) oraz naliczyć odsetki od zaległości podatkowej w wysokości 102 (słownie: sto dwa złote), płatne do dnia 
10 listopada 2005 roku.

U z a s a d n i e n i e

Stowarzyszenie ZIEMIA PUCKA z siedzibą w Pucku (zgodnie z decyzją Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 287/2005 – 1/317 z dnia 27 września 2005 roku aktualnie siedziba Stowarzyszenia mieści się we Władysławowie) uzyskało w dniu 6 czerwca 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Kaszëbë”, przeznaczonego do powszechnego odbioru. 
Zgodnie z punktem XX. koncesji Nr 317/2005-R termin wniesienia opłaty za udzielenie koncesji został wyznaczony na dzień 5 sierpnia 2005 roku. 

Kwotę opłaty za udzielenie koncesji w wysokości 99.300 (słownie: dziewięćdziesiąt dziewięć tysięcy trzysta) złotych obliczono na podstawie § 4 w zw. z § 1 ust. 1 oraz
§ 9 ust. 2 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 roku w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 roku Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).
W piśmie z dnia 2 sierpnia 2005 roku (dostarczonym do Biura KRRiT 
08.08.2005 r.), które następnie zostało uzupełnione pismem z dnia 9 września 2005 roku Koncesjonariusz wystąpił o odroczenie terminu zapłaty zaległości podatkowej wraz odsetkami za zwłokę.

Ponadto Koncesjonariusz uzupełnił wniosek o oświadczenie z dnia 9 września 2005 roku, iż Stowarzyszenie nie korzystało z pomocy udzielonej ze środków publicznych w okresie trzech kolejnych lat poprzedzających złożenie wniosku.
Koncesjonariusz podniósł, iż po rozpatrzeniu wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy z dnia 13 czerwca 2005 roku, Przewodnicząca KRRiT w decyzji Nr DK – 220/2005 utrzymała w mocy punkt XIX. Koncesji w zakresie wysokości opłaty koncesyjnej.
Koncesjonariusz stwierdził, iż wniosek w sprawie zmiany wysokości opłaty koncesyjnej „podyktowany był założeniami do budżetu projektu „Radio Kaszëbë”, które nie przewidywały, iż wysokość opłaty koncesyjnej wyrażać się będzie kwotą 99.300 zł, co wiązało się z przedstawioną argumentacją dotyczącą zasięgu 
i słyszalności sygnału stacji”.
Według Koncesjonariusza, ponieważ powyższe argumenty nie zostały uwzględnione budżet Stowarzyszenia będzie musiał ulec zmianie. 

Koncesjonariusz stwierdził, iż na podstawie prognozy budżetu oraz w perspektywie wydatków związanych z uruchomieniem programu radiowego realnym terminem wniesienia opłaty koncesyjnej będzie pierwsza dekada listopada 2005 roku.
KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek Koncesjonariusza oraz naliczyć należną opłatę prolongacyjną wraz z odsetkami za zwłokę.

Wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy ustawy Ordynacja podatkowa (Dz.U. 
z 2005 r. Nr 8, poz. 60, z póżn. zm.).

Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 1 i pkt 2 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika, może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty oraz może odroczyć lub rozłożyć na raty zapłatę zaległości podatkowej wraz z odsetkami za zwłokę. O tego rodzaju przesłance „ważnego interesu” można mówić np.: w razie znacznego obniżenia zdolności płatniczych dłużnika, spowodowanych trudną sytuacją, której nie mógł przewidzieć lub której nie mógł zapobiec. Natomiast pod pojęciem „interesu publicznego” należy rozumieć pewną potrzebę, której zaspokojenie powinno służyć zbiorowości mieszkańców miasta.

Zgodnie z art. 57 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa w razie wydania decyzji na podstawie art. 67a § 1 pkt 1 lub pkt 2, dotyczącej podatków stanowiących dochód budżetu państwa, organ podatkowy ustala opłatę prolongacyjną od kwoty podatku lub zaległości podatkowej.
W związku ze zmianą punktu XX. koncesji Nr 317/2005-R należało naliczyć opłatę prolongacyjną w wysokości 1598,30 złotych za okres od 9 sierpnia 2005 roku do 
10 listopada 2005 roku oraz naliczyć odsetki od zaległości podatkowej w wysokości 102 złote za okres od 6 sierpnia do 8 sierpnia 2005 roku z tytułu złożenia wniosku po terminie płatności przewidzianym na dzień 5 sierpnia 2005 roku.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie  czternastu dni od daty otrzymania decyzji. 

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Stowarzyszenie ZIEMIA PUCKA z siedzibą we Władysławowie;

2. a/a.
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