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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




D E C Y Z J A  Nr DK – 303/2006
z dnia 28 listopada 2006 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38a ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 24 sierpnia 2006 roku spółki „TVN - 24” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 595/2006 z dnia 21 listopada 2006 roku

postanawia się

1.
Wyrazić zgodę na przejście uprawnień spółki „TVN - 24” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, wynikających z koncesji Nr 270/2001-T z dnia 27 września 2001 roku, na spółkę „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „TVN - 24” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „TVN” S.A. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych.
2.
Zgoda, o której mowa w pkt. 1 obowiązuje przez sześć miesięcy od dnia doręczenia decyzji.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „TVN - 24” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 27 września 2001 roku koncesję Nr 270/2001-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „TVN 24”.
W piśmie z dnia 24 sierpnia 2006 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na przejście uprawnień spółki „TVN - 24” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, wynikających z ww. koncesji, na spółkę „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „TVN - 24” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „TVN” S.A. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych.
Koncesjonariusz stwierdził we wniosku, iż „zdaniem zarządów obu podmiotów zamierzona konsolidacja Spółek TVN S.A. i TVN - 24 Sp. z o.o. wpłynie korzystne na sytuację finansową nadawców, pozwoli zmniejszyć koszty operacyjne oraz zwiększyć efektywność zarządzania.”

Według Koncesjonariusza „efektem połączenia obu Spółek będzie oczekiwana integracja struktur biznesowych i poprawa operacyjno-organizacyjnych form działalności”.

Koncesjonariusz wskazał, iż „lepsze warunki organizacyjne i operacyjne wpłyną pozytywnie na jakość programów telewizyjnych”.
Z nadesłanej, potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez radcę prawnego, kopii odpisu z Krajowego Rejestru Sądowego o nr: 0000042663 z dnia 26 czerwca 2006 roku wynika, iż spółka „TVN” S.A. posiada całość udziałów (100 %) Spółki-Koncesjonariusza.
Zgodnie z art. 38a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji uprawnienia wynikające z koncesji są niezbywalne, z zastrzeżeniem ust. 3-5.

Zgodnie z art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, w przypadku łączenia, podziału albo innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, uprawnienia o których mowa w ust. 1 mogą przejść na inny podmiot za zgodą KRRiT. Odmowa wyrażenia zgody następuje w dwóch przypadkach:

1) jeśli nadawca osiągnie pozycję dominującą w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów;

2) jeśli nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.

Ponadto art. 491 §1  Kodeksu spółek handlowych wskazuje, iż spółki kapitałowe mogą się łączyć między sobą oraz spółkami osobowymi; spółka osobowa nie może jednakże być spółką przejmującą albo spółką nowo zawiązaną. 
W myśl art. 492 §1 pkt 1 Kodeksu spółek handlowych połączenie może być dokonane przez przeniesienie całego majątku spółki /przejmowanej/ na inną spółkę /przejmującą/ za udziały lub akcje, które spółka przejmująca wydaje wspólnikom spółki przejmowanej /łączenie się przez przejęcie/.

Połączenie się spółek „TVN - 24” Sp. z o.o. i „TVN” S.A dokonuje się w ramach jednej grupy kapitałowej, rozumianej zgodnie z art. 4 pkt. 14 ustawy z dnia 15 grudnia 2000 r. o ochronie konkurencji i konsumentów.
KRRiT uznała w świetle art. 13 pkt. 6 ustawy o ochronie konkurencji i konsumentów, iż przekształcenia dokonywane w ramach ww. struktury nie wpływają na strukturę konkurencji na rynku, ponieważ przedsiębiorcy należący do tej samej grupy kapitałowej nie konkurują ze sobą lecz mają zbieżne interesy wskazywane przez przedsiębiorcę dominującego.
W związku z powyższym w przedmiotowej sprawie nie występuje żadna z ww. przesłanek do odmowy wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 270/2001-T na wskazany przez Koncesjonariusza podmiot.

KRRiT w uchwale Nr 595/2006 z dnia 21 listopada 2006 roku postanowiła wyrazić zgodę na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 270/2001-T z dnia 27 września 2001 roku, udzielonej spółce „TVN - 24” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, na spółkę „TVN” S.A. z siedzibą w  Warszawie.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.









Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1. „TVN - 24” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2.
„TVN” S.A. z siedzibą w  Warszawie
3.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

4.
a/a.
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