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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Region” Sp. z o.o.






        Al. Waszyngtona 1






        30-204 Kraków
D E C Y Z J A  Nr DK – 307/2009 – 2/025/K
w sprawie zmiany koncesji Nr 025/K/2009-R z dnia 26 stycznia 2009 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 roku Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 5 października 2009 roku spółki „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 439/2009 z dnia 27 października 2009 roku
postanawia się
w koncesji Nr 025/K/2009-R z dnia 26 stycznia 2009 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”, zmienić w pkt. I zdanie wprowadzające do wyliczeń i nadać temu zdaniu następujące brzmienie:

„I.
Udzielić spółce  „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, koncesji na kolejny okres, po wygaśnięciu koncesji Nr 108/P/2002-R, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX – Pomorze”, tworzonego zgodnie z założeniami przedstawionymi we wniosku Nr 222/2001 z dnia 7 listopada 2001 roku, zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku Nr 049/2007 z dnia 31 maja 2007 roku o rozszerzenie koncesji o stację zlokalizowaną w Kwidzynie i we wniosku Nr 032/2008 z dnia 25 kwietnia 2008 roku o rozszerzenie koncesji o stację zlokalizowaną w Darłowie w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po rozszerzeniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał oraz na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 108/P/2002-R, a w szczególności:”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie uzyskała w dniu 26 stycznia 2009 roku koncesję na kolejny okres Nr 025/K/2009-R na rozpowszechnianie  programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”.

W piśmie z dnia 5 października 2009 roku spółka „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie wystąpiła o dokonanie zmiany pkt I koncesji, poprzez wpisanie tej Spółki, jako nowego podmiotu wykonującego koncesję.

Wnioskowana zmiana jest konsekwencją wyrażenia zgody na przejście uprawnień spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, wynikających z koncesji Nr 025/K/2009-R, na spółkę „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (decyzja Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 161/2009 z dnia 28 lipca 2009 roku) w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Region” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.).

Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 161/2009 z dnia 28 lipca 2009 roku Koncesjonariusz został zobowiązany do zarejestrowania połączenia się ww. spółek w terminie nie dłuższym niż sześć miesięcy od wyrażenia zgody przez KRRiT na przejście uprawnień wynikających z koncesji oraz do przedstawienia dowodu rejestracji, tzn. postanowienia sądu o dokonaniu wpisu do rejestru wraz z odpisem z rejestru przedsiębiorców KRS, w terminie czternastu dni od daty dokonania tej czynności.
W związku z powyższym wraz z pismem z dnia 5 października 2009 roku spółka „Region” Sp. z o.o. nadesłała potwierdzoną za zgodność z oryginałem przez radcę prawnego, kopię postanowienia z dnia 16 września 2009 roku Sądu Rejonowego dla Krakowa-Śródmieścia w Krakowie, XI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego o zmianie danych w KRS dla spółki „Region” Sp. z o.o., poprzez wpisanie informacji o połączeniu się spółek (Dział 6 Rubryka 4 – Informacje o połączeniu, podziale lub przekształceniu) i odpisu z dnia 30 września 2009 roku z rejestru przedsiębiorców KRS spółki „Region” Sp. z o.o. (nr KRS: 0000031258).
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uznała, iż w przypadku wniosku z 5 października 2009 roku spółki „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 025/K/2009-R z dnia 26 stycznia 2009 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej; 
3. a/a.

1
2

