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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


D E C Y Z J A  Nr DK - 315/2005
z dnia 19 października 2005 roku

Na podstawie art. 105 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 1 września 2005 roku spółki „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 422/2005 z dnia 22 września 2005 roku,
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone wobec złożonego przez spółkę „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu wniosku z dnia 21 kwietnia 2004 roku o zmianę koncesji Nr 093/P/2002-R z dnia 25 stycznia 2002 roku, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej na RTON Wrocław Żórawina wraz z podniesieniem skutecznej mocy ERP do 10 kW.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu uzyskała w dniu 25 stycznia 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE KOLOR 90,4 FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Pismem z dnia 5 czerwca 2002 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany punktu X. koncesji Nr 093/P/2002-R, poprzez przydział nowej częstotliwości tj. innej niż dotychczas użytkowana 90,4 MHz.

W decyzji Nr DK - 168/2004 z dnia 17 sierpnia 2004 roku Przewodnicząca KRRiT odmówiła spółce „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu dokonania zmiany punktu X. koncesji Nr 093/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE KOLOR 90,4 FM”, poprzez zmianę dotychczas użytkowanej częstotliwości 90,4 MHz, ponieważ URTiP poinformował, iż „biorąc pod uwagę obecny stan zajętości widma nie widzi możliwości doboru nowej częstotliwości umożliwiającej uzyskanie przez spółkę „KKK FM” S.A. większego zasięgu od dotychczas osiąganego na częstotliwości 90,4 MHz.”

W związku z powyższym zaproponowano Koncesjonariuszowi usprawnienie systemu antenowego wraz ze zwiększeniem mocy promieniowanej ERP.

W odpowiedzi na złożoną propozycję Koncesjonariusz pismem z dnia 
21 kwietnia 2004 roku wniósł o zmianę lokalizacji stacji nadawczej 
na RTON Wrocław Żurawina oraz o podniesienie skutecznej mocy promieniowanej do 10 kW do czasu, jak pisze Koncesjonariusz „przyznania nowej, czystej częstotliwości pozwalającej na dotarcie z programem do słuchaczy zamieszkujących obszar koncesyjny”.
W powyższej sprawie KRRiT podjęła w dniu 29 lipca 2004 roku Uchwałę Nr 372/2004 i rozpoczęła procedurę uzgodnień z URTiP umożliwiającą dokonanie zmiany punktu X. przedmiotowej koncesji.

Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty postanowieniami o numerach:

- Nr DRD-WRF-5153-68/04 (6) z dnia 24 lutego 2005 roku;

- Nr DRD-WRF-5153-68/04 (12) z dnia 11 marca 2005 roku;

uzgodnił warunki techniczne rezerwacji częstotliwości oraz poinformował, że w przypadku powodowania zakłóceń mogą zostać podjęte działania, o których mowa w art. 147 ust. 3 pkt. 1 i art. 202 ust. 1 i 2 ustawy Prawo telekomunikacyjne. 

W piśmie z dnia 10 sierpnia 2005 roku Wnioskodawca poinformował KRRiT, iż nie akceptuje technicznych warunków rozpowszechniania programu określonych w w/w postanowieniach.

Koncesjonariusz pismem z dnia 1 września 2005 roku wycofał wniosek z dnia 21 kwietnia 2004 roku.
Jednocześnie Koncesjonariusz pismem z dnia 10 sierpnia 2005 roku złożył wniosek o dobór częstotliwości we Wrocławiu w celu wyeliminowania zakłóceń odbioru  programu  radiowego „ZŁOTE PRZEBOJE KOLOR 90,4 FM”,  które bardzo niekorzystnie wpływają na sytuację finansową spółki „KKK FM” S.A. i znacznie utrudniają konkurowanie z innymi rozgłośniami komercyjnymi we Wrocławiu. 
Zdaniem Wnioskodawcy powstałe zakłócenia są od niego niezależne i wynikają z błędnego doboru częstotliwości. 
Złożony wniosek został zakwalifikowany jako aplikacja o dobór częstotliwości we Wrocławiu i jest rozpatrywany według zasad jakie przyjęła KRRiT na posiedzeniu w dniu 4 listopada 2004 roku - „Zasady postępowania KRRiT w sprawie wydawania opinii dla Przewodniczącego KRRiT na temat wniosków (podań, aplikacji) o dobór częstotliwości radiowych i kanałów telewizyjnych w związku z przygotowaniem wniosków do Prezesa URTiP o uzupełnienie planu zagospodarowania częstotliwości”. 
Wobec wycofania wniosku oraz nadania sprawie biegu w trybie „Zasad postępowania KRRiT w sprawie wydawania opinii dla Przewodniczącego KRRiT na temat wniosków (podań, aplikacji) o dobór częstotliwości radiowych i kanałów telewizyjnych w związku z przygotowaniem wniosków do Prezesa URTiP o uzupełnienie planu zagospodarowania częstotliwości”, KRRiT uznała postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 21 kwietnia 2004 roki za bezprzedmiotowe i działając w trybie z art. 105 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego postanowiła o jego umorzeniu. 

Zgodnie z art. 105 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.







  

Danuta WANIEK
Otrzymują:

1. „KKK FM” S.A. z siedzibą we Wrocławiu;
2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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