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        Warszawa, dnia 17 listopada 2008 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



„TELEWIZJA POLSAT” S.A.
ul. Ostrobramska 77      



04-175 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DK – 316/2008 – 2/302
w sprawie zmiany Koncesji Nr 302/2004-T z dnia 29 lipca 2004 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 10 lipca 2008 roku spółki „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji: Nr 426/2008 z dnia 17 września 2008 roku i Nr 555/2008 z dnia 4 listopada 2008 roku,
postanawia się 

zmienić w koncesji Nr 302/2004-T z dnia 29 lipca 2004 roku, wydanej spółce „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie, pkt. I, III i IV oraz nadać tym punktom następujące brzmienie:

„I.
Udzielić spółce „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Polsat Café” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

III.
Program będzie miał charakter wyspecjalizowany rozrywkowo-kobieco-medyczny, to znaczy będzie upowszechniał wiedzę dotyczącą szeroko pojętego zdrowia, a także tematy dotyczące kobiet, nie tylko spełnionych zawodowo i aktywnych, interesujących się nowinkami w świecie urody, mody i kultury, ale także tych, które szukają swego miejsca w świecie. Będą w nim prezentowane audycje związane z nowymi trendami. Program będzie również zawierał użyteczne informacje dotyczące zdrowego stylu życia, czyli utrzymania w dobrej kondycji zdrowia fizycznego i psychicznego.

IV.
Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez różnego rodzaju audycje (m.in. informacyjne, publicystyczne, edukacyjno-poradnicze, seriale, filmy fabularne i dokumentalne, talk-show) poświęcone zagadnieniom wymienionym w pkt. III.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 29 lipca 2004 roku koncesję Nr 302/2004-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „POLSAT ZDROWIE I URODA”.

Zgodnie z pkt. III ww. koncesji program miał mieć charakter wyspecjalizowany – medyczny, to znaczy powinien upowszechniać wiedzę dotyczącą szeroko pojętego zdrowia, najczęściej występujących chorób i najskuteczniejszych metod zapobiegania im oraz leczenia. Miały w nim być prezentowane także zagadnienia związane z pielęgnacją ciała, zachowaniem urody, utrzymaniem sprawności fizycznej, zdrowym odżywianiem się i tzw. medycyną alternatywną. Program miał zawierać również użyteczne informacje dla studentów medycyny, pracowników służby i ochrony zdrowia. Natomiast zgodnie pkt. IV koncesji wyspecjalizowany charakter programu powinien być realizowany poprzez różnego rodzaju audycje (m.in. informacyjne, publicystyczne, edukacyjno-poradnicze, filmy fabularne i dokumentalne o tematyce medycznej) poświęcone zagadnieniom wymienionym w pkt. III.
W piśmie z dnia z dnia 10 lipca 2008 roku Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany koncesji Nr 302/2004-T w zakresie pkt. I, III oraz IV, poprzez zmianę nazwy programu na „Polsat Café”, a także zmiany charakteru programu z wyspecjalizowanego-medycznego na wyspecjalizowany rozrywkowo-kobieco-medyczny. Zmiana pkt. III obejmuje również definicję wnioskowanego charakteru programu, tj. program będzie miał charakter wyspecjalizowany rozrywkowo-kobieco-medyczny, to znaczy będzie upowszechniał wiedzę dotyczącą szeroko pojętego zdrowia, a także tematy dotyczące kobiet, nie tylko spełnionych zawodowo i aktywnych, interesujących się nowinkami w świecie urody, mody i kultury, ale także tych, które szukają swego miejsca w świecie. Będą w nim prezentowane audycje związane z nowymi trendami. Program będzie również zawierał użyteczne informacje dotyczące zdrowego stylu życia, czyli utrzymania w dobrej kondycji zdrowia fizycznego i psychicznego. Ponadto w pkt. IV, wskazującym poprzez jakiego rodzaju audycje będzie realizowany charakter programu, obok dotychczas wskazanych audycji, dodane zostały seriale oraz talk-show, a filmy fabularne i dokumentalne będą poświęcone zagadnieniom obecnie wymienionym w pkt. III.
Wnioskodawca, uzasadniając projektowane zmiany twierdzi, że pierwotnie założony charakter programu nie spotkał się zainteresowaniem widzów na zakładanym poziomie. Dlatego Wnioskodawca planuje zmienić charakter programu poprzez dodanie treści o tematyce skierowanej do kobiet. Wnioskodawca podkreśla, że zamierza jednocześnie zachować w programie tematykę służącą upowszechnianiu wiedzy na temat szeroko pojętego zdrowia (zdrowego stylu życia, utrzymania zdrowia psychicznego i fizycznego oraz dobrej kondycji).
Zdaniem Wnioskodawcy zmiana specjalizacji programu da możliwość stworzenia programu bardziej atrakcyjnego dla widza. Program ten będzie bowiem przekazywał nie tylko, jak dotąd, informacje na tematy dotyczące zdrowia, najczęściej występujących chorób i najskuteczniejszych metod zapobiegania im oraz ich leczenia, ale będzie także dawał możliwość emitowania audycji adresowanych do kobiet, zarówno tych spełnionych zawodowo i aktywnych, interesujących się nowinkami w świecie urody, mody i kultury, ale również - jak pisze Wnioskodawca - dla kobiet poszukujących swego miejsca w świecie. Charakter programu będzie realizowany przez różnego rodzaju audycje, m.in. edukacyjne, poradnicze, publicystyczne, filmy fabularne i dokumentalne oraz talk-show. Wnioskodawca planuje realizacje własnych audycji wypełniających specjalizację, m.in. wywiadów, reportaży, konkursów, a także zamierza nadawać audycje produkcji BBC, RDF, Fremantle, Target itd.

Wnioskodawca podkreślił, że zmiana nazwy programu ma na celu dostosowanie jej do nowego, planowanego charakteru programu. Jednocześnie oświadczył, że zmiana nazwy programu nie narusza praw osób trzecich.
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, iż koncesja Nr 302/2004-T została udzielona spółce „TELEWIZJA POLSAT” S.A. w związku z jej wnioskiem o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego drogą satelitarną. Koncesja została udzielona w trybie niewymagającym opublikowania ogłoszenia przez Przewodniczącego KRRiT, które określałoby warunki programowe rozpowszechniania programu. W związku z powyższym dopuszczalne jest dokonanie zmiany charakteru programu.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku z dnia 10 lipca 2008 roku spółki „TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 302/2004-T z dnia 29 lipca 2004 roku.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








    Witold  Kołodziejski
Otrzymują:
1.
„TELEWIZJA POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie;
2.
a/a.
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