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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 19 listopada 2008 roku

	„VIGOR MEDIA” Sp. z o.o.
Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków


D E C Y Z J A Nr DK – 318/2008 – 10/108/P

w sprawie zmiany Koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz 
art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r., Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków:

-
Nr 026/2007 z dnia 10 maja 2007 roku Jerzego Kalisza zamieszkałego w Iławie;

-
Nr 049/2007 z dnia 31 maja 2007 roku spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie
o zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 30 marca 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 kwietnia 2007 roku, Nr 26, poz. 293, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 43/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku
postanawia się

1.
Zmienić w koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX-Pomorze”, punkt XIa, przez 
co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:

„XIa.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczych o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu.
Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

  z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej:

-
z poz. 1 – w drodze retransmisji ze stacji Kobylnica k/Słupska;

-
z poz. 2 – za pośrednictwem łącza kablowego lub światłowodowego.”
2.
Dokonać zmiany koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, poprzez nadanie pkt. IV ust. 1 następującego brzmienia:

„IV.
1.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku Nr 049/2007 z dnia 31 maja 2007 roku o rozszerzenie koncesji w części informacje programowe oraz w załącznikach, do których przestrzegania po zmianie koncesji Wnioskodawca się zobowiązał, 
tj. w szczególności udział tematyki lokalnej w programie, dotyczącej Lęborka, Słupska, Koszalina, Bytowa, Kwidzyna i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 16,5% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-23.00.
Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.”
3.
Odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Kwidzynie w województwie pomorskim Jerzemu Kaliszowi zamieszkałemu w Iławie.
UZASADNIENIE

W Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” z dnia 17 kwietnia 2007 roku, Nr 26, poz. 293, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia z dnia 30 marca 2007 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zgodnie z treścią pkt. I Ogłoszenie stanowiło podstawę do składania wniosków:

a)
o udzielenie jednej koncesji na okres 10 lat na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcona problemom lokalnym,

bądź

b)
o zmianę, w trybie art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcona problemom lokalnym.

Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o udzielenie bądź zmianę (rozszerzenie) koncesji o stację nadawczą zlokalizowaną w Kwidzynie w województwie pomorskim (częstotliwość = 88,6 MHz; ERP = 0,5 kW).
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych miało być odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o udzielenie/rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji lub decyzji w sprawie zmiany koncesji wnioskodawca się zobowiązał.
Odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 1 czerwca 2007 roku.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana 
w dniu 13 lipca 2007 roku poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o rozszerzenie koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
1. Jerzy Kalisz zamieszkały w Iławie;
2. „ESKA NORD” Sp. z o.o. z siedzibą w Gdyni;
3. „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku.
W dniu 29 stycznia 2008 roku KRRiT podjęła Uchwałę Nr 42/2008 o pozostawieniu bez rozpoznania wniosku Nr 033/2007 z dnia 1 czerwca 2007 roku, złożonego przez spółkę „ESKA NORD” Sp. z o.o. z siedzibą w Gdyni (obecnie „Preludium” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie) o rozszerzenie koncesji Nr 184/P/2004-R z dnia 29 lipca 2004 roku o stację nadawczą zlokalizowaną w Kwidzynie w województwie pomorskim. Pismem z dnia 18 lutego 2008 roku spółka „ESKA NORD” Sp. z o.o. została powiadomiona o pozostawieniu ww. wniosku bez rozpoznania.
I.

Rozpatrując wniosek spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Słupsku (obecnie w Krakowie), KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku program radiowy o zasięgu lokalnym pod nazwą „RMF MAXXX Pomorze”, adresowany do mieszkańców Lęborka, Słupska, Koszalina i Bytowa.

Obecnie Wnioskodawca występuje o rozszerzenie koncesji poprzez przydzielenie nowej częstotliwości w Kwidzynie w województwie pomorskim;
2.
Wnioskodawca – zgodnie z ww. koncesją – ma rozpowszechniać program o charakterze uniwersalnym, z obowiązkowym udziałem tematyki lokalnej, w wymiarze nie mniejszym niż 10% tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, tj. w godz. 6.00-22.00. Udział obligatoryjnych elementów programu dotyczących tematyki lokalnej (tj. lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej) ma wynosić nie mniej niż 5% tego czasu. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00.

Warunki koncesji są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć wniosek o rozszerzenie koncesji.
Z nadesłanej dokumentacji wniosku Vigor Media wynika, że program emitowany jest całodobowo.
Audycje o tematyce lokalnej - wskazane przez wnioskodawcę w aktualnym programie ramowym – stanowią 16,9% programu w porze dziennej 
w godz. 6.00-22.00 (16,7% w godz. 6.00-23.00), natomiast obligatoryjne elementy programu – 9,9% tego czasu (9,3% w godz. 6.00-23.00). Udział tematyki lokalnej i obligatoryjnych lokalnych elementów programu jest, więc wyższy od minimalnych kwot określonych w koncesji.
Wnioskodawca realizuje także – jak wynika z analizy aktualnego programu ramowego –  uniwersalny charakter programu. Nadawany program jest różnorodny gatunkowo (audycje informacyjne, publicystyczne, rozrywkowe, edukacyjne, sportowe i muzyczne) i tematycznie (problemy społeczne, polityczne, kulturalne). Na tematykę lokalną i regionalną w programie „RMF MAXXX- Pomorze” składają się dzienniki z wiadomościami lokalnymi, prognozy pogody, informacje dla kierowców, lokalne informacje kulturalne, informacje sportowe, przeglądy prasy, cotygodniowy przegląd najważniejszych wydarzeń lokalnych, konkursy, opinie i komentarze słuchaczy do bieżących wydarzeń lokalnych, prezentacje miejsc z regionu, ciekawostki dotyczące miejsc objętych zasięgiem nadawania.

Wnioskodawca deklaruje, że po uzyskaniu nowej częstotliwości w Kwidzynie wprowadzi następujące zmiany w programie:

–
zwiększy (w stosunku do minimum określonego w koncesji) udział 
tematyki lokalnej w programie do 16,5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00,

–
będzie nadawał nowe audycje podejmujące tematy lokalne dotyczące miejscowości, o którą zostanie rozszerzona koncesja.

Analiza projektowanego tygodniowego układu ramowego programu wskazuje, że udział tematyki lokalnej po rozszerzeniu wyniesie 18,9% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00 (18,2% w godz. 6.00-23.00), a więc o ponad 
2 pkt. proc. więcej niż deklaruje Wnioskodawca. Minimalnie wzrośnie – w stosunku do aktualnego - udział elementów obligatoryjnych poświęconych tematyce lokalnej - do 10,6% w godz. 6.00-22.00 (10% w godz. 6.00-23.00). Jak z tego wynika, Wnioskodawca będzie realizował także po rozszerzeniu warunki koncesji w zakresie tematyki lokalnej (w tym elementów obligatoryjnych).

W związku z rozszerzeniem zasięgu nadawania programu Wnioskodawca zamierza wzbogacić serwisy informacyjne i publicystykę o informacje z regionu. W tym celu do programu zostaną wprowadzone nowe audycje.
Wnioskodawca, zarówno w aktualnym jak i w projektowanym programie ramowym, nie wskazał, które z audycji zostaną przez niego wytworzone na potrzeby tego programu, a które będą pochodziły z innych programów nadawanych pod wspólnym znakiem RMF Maxxx. Dołączył natomiast do wniosku załącznik „Założenia projektowanego poszerzonego programu RMF Maxxx Pomorze”, w którym deklaruje (rozdz. „Popieranie krajowej twórczości radiowej”), że spółka „Vigor Media Sp. z o.o. – tworzy program opierając się w całości na własnej produkcji radiowej”.
Dokonując oceny złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, iż przedstawiony projekt jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Ponadto, złożona dokumentacja programowa wskazuje, że Wnioskodawca realizuje i będzie realizował po rozszerzeniu koncesję w zakresie programu;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. posiada i eksploatuje bazę sprzętową, która pozwala na realizację obowiązków koncesyjnych w zakresie projektowanego programu;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy i jego jedynym udziałowcu – spółce „Region” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

Wnioskodawca, w związku z ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT, złożył jednocześnie trzy wnioski o rozszerzenie koncesji: Nr 049/2007 o Kwidzyn, Nr 050/2007 o Kościerzynę i Nr 051/2007 o Miastko.

Jako źródło finansowania trzech projektów wskazano środki własne oraz pożyczkę od udziałowca.

Wniosek zawiera bilans i rachunek wyników spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. za rok 2006, z których wynika, że Spółka na koniec omawianego okresu wypracowała nadwyżkę finansową, którą mogłaby przeznaczyć na realizację planów inwestycyjnych. Jednak wysokość wypracowanej nadwyżki nie stanowi wystarczającego zabezpieczenia dla jednoczesnego finansowania trzech projektów rozszerzenia działalności nadawczej.

W celu udokumentowania możliwości udzielenia pożyczki przez spółkę „Region” Sp. z o.o. do wniosku załączono:

-
list intencyjny z dnia 30 maja 2007 roku zawarty pomiędzy Wnioskodawcą a spółką „Region” Sp. z o.o. w zakresie udzielenia pożyczki w wysokości 200 tys. zł, a także udzielenia kolejnej w razie poszukiwania przez VIGOR MEDIA dalszych źródeł finansowania, w przypadku uzyskania rozszerzenia koncesji w wyżej wymienionych trzech lokalizacjach;

-
kopię potwierdzenia założenia lokaty terminowej przez spółkę „Region” Sp. z o.o. na kwotę 200 tys. zł;

-
bilans i rachunek wyników spółki „Region” Sp. z o.o. za rok 2006, obejmujący również rok 2005, z których wynika, że ogólne zadłużenie Spółki jest bardzo wysokie w stosunku do wyników osiąganych na prowadzonej działalności oraz, że Spółka wyczerpała swoje możliwości inwestycyjne i nie dysponuje udokumentowaną nadwyżką finansową, którą mogłaby zablokować na lokacie terminowej z przeznaczeniem na rozwój projektów rozszerzenia działalności spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o.

W związku z powyższym, wniosek nie zawiera udokumentowanych źródeł pochodzenia środków finansowych zdeponowanych na lokacie terminowej, będącej w dyspozycji Wnioskodawcy.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca nie udokumentował w pełni możliwości dysponowania środkami finansowymi niezbędnymi na jednoczesną realizację przedsięwzięć zaplanowanych we wnioskach Nr 49/2007, Nr 050/2007 i Nr 051/2007.

W przypadku wniosków Nr 050/2007 (Kościerzyna) i Nr 051/2007 (Miastko) KRRiT podjęła uchwały (Nr 33/2008 z dnia 23 stycznia 2008 r. i Nr 41/2008 z dnia 29 stycznia 2008 r.) o odmowie spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. rozszerzenia koncesji.

W związku z zamiarem rozszerzenia działalności o stację w Kwidzynie, Wnioskodawca zaplanował wydatki inwestycyjne związane z zakupem uzupełniającego sprzętu technicznego oraz niewielką opłatą koncesyjną.

Na podstawie złożonych we wniosku informacji oraz dokumentacji finansowej można stwierdzić, iż potencjał finansowy spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. pozwoli na samodzielne sfinansowanie planów rozwojowych w przypadku rozszerzenia o jedną stację nadawczą.
Wobec tego KRRiT postanowiła o rozszerzeniu koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, o dodatkową stację nadawczą zlokalizowaną w Kwidzynie w województwie pomorskim.
W tym miejscu należy wskazać, iż Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącej KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi „Telewizji Polsat” S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącej KRRiT Nr DK – 231/2004 – 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącej KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV ust. 1 koncesji, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
II.

Rozpatrując wniosek Jerzego Kalisza zamieszkałego w Iławie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 165/P/2004-R z dnia 9 stycznia 2004 roku, polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kwidzynie w województwie pomorskim.
Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „Radio ESKA Grudziądz”, adresowany do mieszkańców Grudziądza. Ponadto Wnioskodawca na podstawie koncesji Nr 110/P/2002-R z dnia 21 lutego 2002 roku rozpowszechnia program radiowy pod nazwą „Radio ESKA Iława” ze stacji nadawczej w Iławie w województwie warmińsko-mazurskim.
Warunki koncesji Nr 165/P/2004-R są zgodne z warunkami Ogłoszenia, co pozwala Wnioskodawcy od strony formalnej złożyć wniosek o rozszerzenie koncesji;
2.
Rozszerzenie koncesji o nową lokalizację pozwoli – jak pisze Wnioskodawca - „na wzmocnienie radia i być może w przyszłości uruchomienie samodzielnej, lokalnej stacji radiowej w Kwidzynie”. Wnioskodawca projektuje stworzenie kwidzyńskiej redakcji radiowej, która będzie przesyłała materiały reporterskie dotyczące tego miasta do redakcji Radia Eska Grudziądz.
Wnioskodawca w związku z rozszerzeniem planuje, że wprowadzi do programu audycje informacyjne, publicystyczne, sportowe, poradnicze dotyczące kwidzyńskich treści lokalnych. Jednocześnie deklaruje, że nie zwiększy udziału tematyki lokalnej w programie, a treści lokalne dotyczące Kwidzyna i powiatu kwidzyńskiego zajmą w pierwszym roku po rozszerzeniu ok. 30% lokalnego programu Radia ESKI Grudziądz, a w następnych latach udział ten ma wzrosnąć do 40%. Po rozszerzeniu program – jak wynika z załączonego opisu zawartości audycji poświęconych tematyce lokalnej – ma dostarczać słuchaczom informacji, w tym sportowych i kulturalnych oraz relacji z aktualnych wydarzeń regionu.

Wnioskodawca nadaje program całodobowy o charakterze określonym w koncesji jako uniwersalny, z obowiązkowym udziałem tematyki lokalnej w wymiarze nie mniejszym niż 10% tygodniowego czasu nadawania w porze dziennej (6.00-22.00) i z udziałem obligatoryjnych audycji dotyczących tematyki lokalnej (tj. lokalnych dzienników i publicystyki lokalnej) w wymiarze nie mniejszym niż 5% tego czasu. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33% czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00.

Analiza układu ramowego aktualnie nadawanego programu potwierdza, że program emitowany jest przez całą dobę. Audycje o tematyce lokalnej – wskazane przez Wnioskodawcę – stanowią 11,2% programu w porze dziennej w godz. 6.00-22.00 (10,6% w godz. 6.00-23.00), natomiast obligatoryjne elementy programu – 8,6% tego czasu (8,1% w godz. 6.00-23.00).
Wnioskodawca – jak wskazuje układ ramowy programu – zamierza realizować uniwersalny charakter programu głównie poprzez informacje, magazyn publicystyczno-informacyjny, sport oraz rozrywkę i muzykę; program ma być również różnorodny tematycznie. Z opisu zawartości audycji wynika, że w programie będą podejmowane tematy społeczne, polityczne i kulturalne.
Wnioskodawca w nadesłanym programie ramowym (aktualnie realizowanym) wskazał audycje własne oraz pochodzące z sieci. Niektóre z nich oznaczył jako „własna/sieciowa” nie podając czasu trwania każdego z elementów. W związku z tym tak oznaczone audycje nie zostały uwzględnione w obliczeniach dotyczących udziału elementów własnych oraz sieciowych w tygodniowym programie. Analiza wskazań nadawcy pokazała, że nie będzie on realizował koncesji w zakresie dopuszczalnego udziału audycji niepochodzących od Koncesjonariusza ponieważ ich udział przekracza od poniedziałku do piątku dozwolony w koncesji limit (33% w godz. 6.00-22.00); udział audycji pochodzących z sieci każdego dnia w porze 6.00-22.00 od poniedziałku do piątku wynosi – wg ramówki – 48,5% ww. czasu; w sobotę – 32,3% a w niedzielę – 19,7%.
W toku postępowania Wnioskodawca nadesłał pismo z dnia 24 października 2007 roku, w którym wyjaśnił, że omyłkowo zaliczył niektóre audycje do kategorii audycji niewytworzonych przez koncesjonariusza. Jednocześnie Wnioskodawca poprosił o uwzględnienie wyjaśnień podczas oceny części programowej wniosku. Wyjaśnienia zawierały skorygowany aktualny układ ramowy programu Radia Eska Grudziądz, w którym naniesiono poprawki dotyczące audycji wytworzonych przez nadawcę, jak i czasu trwania warstwy słownej w audycjach dotyczących tematyki lokalnej.

Analiza skorygowanego przez Wnioskodawcę układu ramowego programu potwierdziła zgodny z koncesją udział audycji o tematyce lokalnej - 12,3% programu w porze dziennej godz. 6.00-22.00 (13,6% w godz. 6.00-23.00), 
oraz obligatoryjnych elementów programu – 10,4% tego czasu (9,8% w godz. 
6.00-23.00). Skorygowany układ ramowy programu wskazuje na wyższy (o ponad 1 pkt. proc,) niż w złożonej we wniosku udział audycji poświęconych tematyce lokalnej oraz wyższy (o prawie 2 pkt. proc.) udział elementów obligatoryjnych.
Wnioskodawca wskazał także w skorygowanym układzie ramowym programu audycje własne i – jak je nazywa – pochodzące „z sieci”. Analiza tych wskazań pokazuje, że Wnioskodawca realizowałby koncesję ponieważ udział audycji niepochodzących od Koncesjonariusza nie przekracza dozwolonego w koncesji limitu (33% w godz. 6.00-22.00). Udział audycji pochodzących „z sieci” każdego dnia w porze 6.00-22.00 od poniedziałku do piątku wynosi – wg układu ramowego programu – 1,5% ww. czasu, w sobotę – 19,8% a w niedzielę – 25%.
W tym miejscu należy jednak wskazać, iż zgodnie z § 18 ust. 2 rozporządzenia KRRiT dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41 z późn. zm.) w postępowaniach, o których mowa w § 1 pkt 1 lit. a i e, zmiany wniosku, w części dotyczącej informacji programowych oraz ekonomiczno-finansowych, wskazane w § 4 pkt 5, § 5 pkt 8 i 8a oraz § 11 pkt 3 i 4, dokonane w czasie trwania postępowania, nie będą uwzględniane, jeżeli w postępowaniu rozpatrywane są wnioski złożone przez więcej niż jednego wnioskodawcę.

W związku z powyższym nie może zostać uwzględnione pismo Jerzego Kalisza z dnia 24 października 2007 roku, do którego załączono poprawioną, aktualną ramówkę programu „Radio ESKA Grudziądz” oraz opis poszczególnych programów z ramówki, zmieniając w ten sposób pierwotnie złożony wniosek.
Dokonując oceny złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, iż przedstawiony projekt jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Wnioskodawca – realizuje i będzie realizował koncesję - jak wynika z jego wskazań w układzie ramowym nadawanego programu (nie planuje jej zmieniać po rozszerzeniu) - w zakresie udziału tematyki lokalnej, w tym dzienników i publicystyki na tematy lokalne. Zgodnie z pierwotną treścią wniosku Wnioskodawca nie będzie realizował koncesji w zakresie dopuszczalnego udziału audycji niepochodzących od Koncesjonariusza;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca posiada i eksploatuje bazę sprzętową, która obecnie pozwala na realizację obowiązków koncesyjnych. Program do emisji miał być zestawiany centralnie w Grudziądzu, a elementy lokalne miały być tworzone w planowanych do wynajmu pomieszczeniach redakcji w Kwidzynie, które według specyfikacji Wnioskodawcy, miały być wyposażone w podstawowe środki techniczne służące do produkcji lokalnych elementów programowych;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera informacje o Wnioskodawcy.

Wnioskodawca prowadzi obecnie działalność gospodarczą, której przedmiotem jest wykonywanie dwóch koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (Radio ESKA Iława i Radio ESKA Grudziądz).

Wnioskodawca załączył do wniosku roczne rozliczenie podatkowe za rok 2006, z którego wynika, że wraz z małżonką osiągnęli w tym okresie umiarkowane dochody.

Zgodnie z załączonymi do wniosku zaświadczeniami z ZUS i urzędu skarbowego, Wnioskodawca nie posiada zaległości w płatnościach.

Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia w postaci niewielkiej opłaty koncesyjnej, inwestycji technicznych oraz działalności początkowej nowej stacji w Kwidzynie wskazano środki własne Wnioskodawcy.

Jak wynika z załączonej do wniosku opinii bankowej z dnia 4 maja 2007 roku, Wnioskodawca wraz z małżonką posiadają wspólne środki finansowe w kwocie kilkakrotnie przekraczającej potrzeby oszacowane w związku z planem rozszerzenia działalności o nową stację.

Wniosek zawiera również oświadczenie z dnia 10 maja 2007 roku małżonki Wnioskodawcy, wyrażające zgodę na korzystanie ze wspólnych zasobów w celu realizacji rozszerzenia koncesji.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji, Wnioskodawca dysponuje środkami finansowymi niezbędnymi na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.
W wyniku porównania złożonych wniosków w części programowej KRRiT uznała, że wniosek złożony przez Jerzego Kalisza zawiera nową propozycję programu radiowego, jednakże w mniejszym stopniu niż wniosek 
spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o., w szczególności w zakresie planowanego 
udziału tematyki lokalnej w programie, spełniającą kryterium wskazane w art. 36 ust 1 pkt. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, zgodnie z którym w postępowaniu o udzielenie koncesji ocenia się w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez nadawców działających na obszarze objętym koncesją. Wobec tego KRRiT postanowiła odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji, wydanej Jerzemu Kaliszowi zamieszkałemu w Iławie, o stację nadawczą w Kwidzynie w województwie pomorskim.
III.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483 z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.

W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi 
w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.

KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej i wobec tego dokonała porównania projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o rozszerzenie koncesji według następujących kryteriów:
– realizacja uniwersalnego charakteru programu (rodzaje audycji zgodnie z aktualnym i projektowanym układem ramowym programu): spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. zaproponowała 6 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, edukacja, sport, rozrywka i muzyka); Jerzy Kalisz zamierza nadawać 5 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, sport, rozrywka i muzyka);
– planowany udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu: spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie do 16,5% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00; Jerzy Kalisz nie planuje zwiększenia udziału tematyki lokalnej i zamierza pozostać na obecnym poziomie, z czego 30% będzie stanowiła tematyka dotycząca Kwidzyna, w przyszłości zwiększona do 40%. Analiza aktualnego układu ramowego programu spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. wskazuje, że audycje o tematyce lokalnej stanowią 16,9% programu 
w godz. 6.00-22.00 (16,7% w godz. 6.00-23.00), natomiast z projektowanego układu ramowego wynika, że audycje o tematyce lokalnej będą stanowić 18,9% 
programu w godz. 6.00-22.00 (18,2% w godz. 6.00-23.00). Analiza aktualnego i projektowanego układu ramowego programu Jerzego Kalisza wskazuje, że audycje o tematyce lokalnej stanowią 11,2% programu w godz. 6.00-22.00 (10,6% w godz. 6.00-23.00);

– planowany udział elementów obligatoryjnych w tygodniowym czasie nadawania programu: analiza aktualnego układu ramowego programu zawartego we wniosku spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. wskazuje, że udział elementów obligatoryjnych w tygodniowym czasie nadawania programu stanowi 9,9% programu 
w godz. 6.00-22.00, natomiast z projektowanego układu ramowego programu wynika, że udział tych elementów będzie stanowił 10% programu 
w godz. 6.00-23.00. Analiza aktualnego układu ramowego programu zawartego we wniosku Jerzego Kalisza wskazuje, że udział elementów obligatoryjnych w tygodniowym czasie nadawania programu stanowi 8,6% programu 
w godz. 6.00-22.00, natomiast z projektowanego układu ramowego programu wynika, że udział tych elementów będzie stanowił 8,1% programu 
w godz. 6.00-23.00;
– rodzaje audycji i zagadnienia realizujące tematykę lokalną w projektowanym programie – wniosek spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o.: informacja (serwisy informacyjne, prognoza pogody, informacje drogowe, przeglądy prasy, informacje kulturalne, animacje – wypowiedzi reporterskie), publicystka (magazyn informacyjno-publicystyczny, relacje reporterskie, animacje – wypowiedzi reporterskie, komentarze, wywiady, sondy, felietony), sport (informacje sportowe), edukacja (konkurs wiedzy o regionie), rozrywka (turnieje); wniosek Jerzego Kalisza: informacja (serwisy informacyjne, prognoza pogody, informacje drogowe, przeglądy prasy, informacje kulturalne), publicystka (magazyn informacyjno-publicystyczny), sport (informacje sportowe), rozrywka (turniej);
– udział audycji i innych przekazów niewytworzonych przez Wnioskodawcę (z innych programów lub sieci) – spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. deklaruje 100%  programu tzw. własnego; w związku z treścią § 18 ust. 2 rozporządzenia KRRiT dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych nie można uwzględnić pisma Jerzego Kalisza z dnia 24 października 2007 roku, zawierającego m.in. wyjaśnienia w zakresie udziału w programie audycji i innych przekazów niewytworzonych przez Wnioskodawcę, natomiast z pierwotnie złożonego wniosku wynika, że nie będzie on realizował koncesji w tym zakresie.
W związku z powyższym KRRiT uznała, że projekt spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. przewyższa projekt złożony przez Jerzego Kalisza pod względem ww. kryteriów programowych.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
Wobec powyższego KRRiT uznała, iż zachodzą przesłanki pozwalające na dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 108/P/2002-R z dnia 20 lutego 2002 roku, wydanej spółce „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX-Pomoże”, o stację nadawczą w Kwidzynie (88,6 MHz) w województwie pomorskim.
IV.
W związku z wnioskiem spółki „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie o rozszerzenie koncesji oraz w wykonaniu Uchwały Nr 43/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-44/08(4) z dnia 2 października 2008 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Kwidzynie w województwie pomorskim.
Pismem z dnia 9 października 2008 roku Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Pokrycie ludnościowe zostało obliczone przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2004 roku.
Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem stacji nadawczej w Kwidzynie:
Gardeja, Gniew, Grudziądz, Kwidzyn, Morzeszczyn, Nowe, Pelplin, Prabuty, Rogóźno, Ryjewo, Sadlinki, Smętowo Graniczne.
	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczej w Kwidzynie:
	95.800 osób

	Dotychczasowa liczba mieszkańców w zasięgu programu określona w decyzji Nr DK-135/2007-7/108/P:
	427.700 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	523.500 osób


W związku z upływem terminu wygaśnięcia koncesji Nr 108/P/2002-R w dniu 19 lutego 2009 roku, rozszerzenie koncesji o dodatkową stację nadawczą nie skutkuje naliczeniem opłaty za zmianę koncesji.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
2. Jerzy Kalisz zamieszkały w Iławie (14-200), przy ul. Ostródzkiej 48H/2;
3. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

4. a/a.
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