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    Warszawa, dnia 13 listopada 2009 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


Radio „TOP” Sp. z o.o.
ul. Zbożowa 21

25-416 Kielce

D E C Y Z J A  Nr DK – 318/2009 – 1/341
w sprawie zmiany koncesji Nr 341/2006-R z dnia 6 września 2006 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 29 lipca 2009 roku spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach oraz w wykonaniu Uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 392/2009 z dnia 2 października 2009 roku oraz Nr 435/2009 z dnia 27 października 2009 roku,
postanawia się

1. Zmienić koncesję Nr 341/2006-R z dnia 6 września 2006 roku, wydaną spółce Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAMA Tomaszów”, poprzez:

- zmianę pkt VIII, przez co punkt ten otrzymuje następujące brzmienie:
„VIII. Reklamy mogą zajmować nie więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny.”
- zmianę zawartego w punkcie XII określenia sposobu dosyłu sygnału do stacji nadawczej w Tomaszowie Mazowieckim w województwie łódzkim. Po zmianie zdanie dotyczące sposobu dosyłu sygnału będzie miało następujące brzmienie:

„Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem linii radiowej albo łącza światłowodowego.”

2. Naliczyć opłatę za dokonanie zmiany koncesji w wysokości 6.075 (słownie: sześć tysięcy siedemdziesiąt pięć) złotych.
U z a s a d n i e n i e

Spółka Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach uzyskała w dniu 6 września 2006 roku koncesję Nr 341/2006-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAMA Tomaszów”.

W pkt. XII ww. koncesji określono, iż sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej w Tomaszowie Mazowieckim w województwie łódzkim (92,9 MHz) za pośrednictwem łącza kablowego albo światłowodowego.

Pismem z dnia 29 lipca 2009 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę koncesji Nr 341/2006-R, poprzez zmianę sposobu dosyłu sygnału do stacji nadawczej w Tomaszowie Mazowieckim z łącza kablowego na dosył radiolinią. W tym samym piśmie wystąpił także o podwyższenie maksymalnej skutecznej mocy promieniowanej do 5 kW, zmianę polaryzacji anteny na pionową oraz zwiększenie limitu dziennego czasu nadawania reklam w programie do 7%.

Następnie w piśmie z dnia 25 września 2009 roku Koncesjonariusz wskazał żeby „wszystkie wnioski dotyczące różnych zmian rozpatrywać niezależnie od siebie”.


Przewodniczący KRRiT decyzją Nr DK – 278/2009 z dnia 15 października 2009 roku odmówił dokonania zmiany koncesji Nr 341/2006-R z dnia 6 września 2006 roku, polegającej na podwyższeniu maksymalnej skutecznej mocy promieniowanej do 5 kW oraz zmiany polaryzacji anteny na pionową stacji nadawczej w Tomaszowie Mazowieckim (92,9 MHz).

Wniosek o zmianę sposobu dosyłu sygnału spółka Radio „TOP” Sp. z o.o. uzasadnia tym, iż „zakładany na początku dosył sygnału za pomocą łącza kablowego okazał się nie do zrealizowania na terenie nieczynnej fabryki Wistomu na którym cały czas trwają prace budowlane i kabel wielokrotnie był przerywany i niszczony lepszym rozwiązaniem okazała się radiolinia […]”.
W zakresie wniosku o zwiększenie limitu dziennego czasu nadawania reklam w programie do 7%, KRRiT stwierdziła, iż wskazany przez Wnioskodawcę limit reklam w dziennym czasie nadawania programu pozostaje w zgodzie z wymogami ustalonymi w art. 16 ust. 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii telewizji.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

W związku z wnioskiem z dnia 29 lipca 2009 roku spółki Radio
„TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach o zmianę sposobu dosyłu sygnału do stacji nadawczej w Tomaszowie Mazowieckim oraz o zwiększenie limitu dziennego czasu nadawania reklam w programie do 7% organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę pkt. VIII i XII koncesji Nr 341/2006-R w tym zakresie.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2, ( 3 oraz ( 9 ust. 8 pkt 1 i ust. 11 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).

Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:


124.800 osób
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(571 zł + 314 × 12) × 7  ×  0,25  ×  0,8 = 6.075  zł

571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
12 – liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych dziesiątkach tysięcy;
7 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat);

0,25 – współczynnik związany ze zmianą limitu emisji reklam z 2 do 7% dziennego czasu nadawania programu;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy.

Do zapłaty:  6.075 (słownie: sześć tysięcy siedemdziesiąt pięć) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 12 stycznia 2010 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.


Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.


Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







    Witold  Kołodziejski

Otrzymują:

1. Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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