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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 20 listopada 2008 roku


„Radio TAK” S.A.
ul. Wesoła 47/49







 25-363 Kielce
D E C Y Z J A  Nr DK – 319/2008 

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 107, 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 3 czerwca 2008 roku spółki „Radio TAK” S.A. z siedzibą w Kielcach oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 476/2008 z dnia 7 października 2008 roku, 

postanawia się

odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 200/P/2005-R z dnia 12 grudnia 2005 roku, wydanej spółce „Radio TAK” S.A. z siedzibą w Kielcach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX”, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Włoszczowy w województwie świętokrzyskim na Stobiecko Miejskie k/Radomska w województwie łódzkim (101,1 MHz).

 

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio TAK” S.A. z siedzibą w Kielcach, uzyskała w dniu 12 grudnia 2005 roku koncesję Nr 200/P/2005-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio TAK FM” (obecnie: „RMF MAXXX”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 3 czerwca 2008 roku Koncesjonariusza złożył wniosek o zmianę koncesji  Nr 200/P/2005-R w części dotyczącej parametrów technicznych stacji nadawczej, pracującej na częstotliwości 101,1 MHz z dotychczasową lokalizacją we Włoszczowej (woj. świętokrzyskie). 

W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz poinformował, że spółka „Radio TAK” S.A. emitowała program za pomocą stacji nadawczej, zamontowanej na kominie zakładu stolarskiego STOLBUD Włoszczowa o mocy 0,2 kW. 

Uruchomienie nadajnika radiowego w centrum miasta spowodowało w wyniku indukowania się zakłóceń w instalacjach odbiorczych – pogorszenie odbioru programów telewizyjnych, odbieranych za pomocą anten szerokopasmowych, wzbogaconych o szerokopasmowe wzmacniacze antenowe. Według informacji przekazanych przez Koncesjonariusza, wielokrotne kontrole przeprowadzone przez przedstawicieli Delegatury Urzędu Komunikacji Elektronicznej w Kielcach potwierdziły, że stacja nadawcza pracowała prawidłowo, natomiast stwierdzono pogorszenie odbioru programów telewizyjnych w szczególności tych, których sygnał pochodził z nadajników zlokalizowanych w Kielcach. Koncesjonariusz na dowód tego dołączył do wniosku kopię pisma Urzędu Komunikacji Elektronicznej Delegatura w Kielcach z dnia 9 listopada 2007 roku (sygn. OKI – WKR-534-13/07 (3).
Koncesjonariusz poinformował, że po trwającym kilka miesięcy okresie skarg i protestów mieszkańców Włoszczowy Zarząd Spółki STOLBUD Włoszczowa – będącej właścicielem komina na którym zamontowane były urządzenia nadawcze wypowiedział dzierżawę obiektów, co spowodowało wyłączenie stacji nadawczej. 

Koncesjonariusz zamierza uruchomić stację nadawczą z wykorzystaniem częstotliwości 101 MHz w nowej lokalizacji – obiekcie PKT Centertel w Stobiecku Miejskim k/ Radomska. Zdaniem Koncesjonariusza jest to najbliższy obiekt, na którym istnieje infrastruktura nadawcza. Ponadto Koncesjonariusz dowodzi, że ze względu na istnienie na tym obiekcie kompletnego systemu nadawczego uruchomienie stacji nadawczej w tej lokalizacji nie będzie tak kosztowne jak w przypadku stacji we Włoszczowie oraz kilkukrotnie niższe niż proponowane Koncesjonariuszowi koszty operatorskie „TP EmiTel” Sp. z o.o. użytkowania nadajnika za pomocą najbliższej stacji nadawczej tej firmy. 

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji rozpatrując wniosek Koncesjonariusza stwierdziła, że według Delegatury Urzędu Komunikacji Elektronicznej w Kielcach nie stwierdzono negatywnego wpływu pracy stacji nadawczej spółki „Radio TAK” S.A. na odbiór innych programów radiowych i telewizyjnych we Włoszczowej. Prawdopodobną przyczyną zakłóceń odbioru programów telewizyjnych są używane przez mieszkańców szerokopasmowe wzmacniacze antenowe. 

Oceniając skutki proponowanej przez Koncesjonariusza zmiany lokalizacji stacji nadawczej Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że wnioskowane przeniesienie lokalizacji do Stobiecka Miejskiego wpłynie zakłóceniowo na pracę kolizyjnej stacji wspólnokanałowej w Kaliszu Chełmcach, wykorzystywanej do emisji programu „Radia ESKA”. Średni promień zasięgu tej stacji zmaleje o ponad 1 km, maksymalnie zaś do 1,7 km.

Ponadto, w okolicy Bełchatowa ograniczony zostanie również o około 1,5 km zasięg stacji nadawczej Pabianice 101,3 MHz, nadającej program „Złote Przeboje”.

Oceniając konsekwencje zmiany lokalizacji dla sposobu realizacji koncesji Nr 200/P/2005-R Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uznała, że dwukrotny wzrost pokrycia ludnościowego (o 55.347 tysięcy mieszkańców w stosunku do dotychczasowego, w związku z pokryciem zasięgiem sygnału miasta – Radomsko) oraz fakt całkowitego zaniku sygnału na obszarze gmin i miejscowości dotychczas objętym zasięgiem programu „RMF MAXXX” tj, w tym w samej Włoszczowy jest sprzeczne z interesem publicznym. Ocena tego faktu wywodzi się z następujących przesłanek: 

Koncesja Nr 200/P/2005-R przewidywała, że program Koncesjonariusza dotyczący obowiązkowego udziału audycji o tematyce lokalnej będzie dotyczył miejscowości objętych zasięgiem nadawania, a więc m.in. Włoszczowy oraz innych okolicznych miejscowości. Program Koncesjonariusza jest jedynym programem poruszającym ważną dla mieszkańców problematykę dotyczącą obszaru ich zamieszkania. Zmiana koncesji w zakresie lokalizacji stacji nadawczej z Włoszczowy do Stobiecka Miejskiego spowoduje utratę możliwości odbioru programu pod nazwą RMF MAXXX przez jego dotychczasowych słuchaczy.

Jednocześnie zwiększenie liczby odbiorców programu „RMF MAXXX” zamieszkujących obszar objęty projektowaną stacją nadawczą w Stobiecku Miejskim (jak już wcześniej wspomniano o przeszło 55 tysięcy) pozostaje w sprzeczności z treścią Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 13 grudnia 2004 roku o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych pkt. I.2 które stanowiło podstawę do składania wniosków o udzielenie jednej koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym tzn. zawierającego różne gatunki i formy radiowego oraz różnorodną problematykę, program miał zawierać także różne rodzaje audycji poświęcone tematyce lokalnej odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, przy czym udział tych audycji w programie miał wynosić nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00 – 23.00.

Punkt I.2 Ogłoszenia o którym mowa powyżej stanowił podstawę do ubiegania się  o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji zlokalizowanych w następujących miejscowościach w województwie świętokrzyskim: Kielce, Kielce Św. Krzyż, Końskie, Pińczów oraz Włoszczowa. 

Wnioskowana zmiana wykracza poza ramy ogłoszenia, zgodnie z którym Koncesjonariusz otrzymał prawo do rozpowszechniania swojego programu. Program zgodnie z ogłoszeniem miał być programem radiowym poświęconym tematyce lokalnej dotyczącej m.in. Włoszczowy i okolic, nie zaś Stobiecka Miejskiego i okolic. 

Według art. 155 Kpa decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może zostać w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.
Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) storna wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, b)przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przmawia interes społeczny lub słuszny interes strony. (A. Wróbel, M Jaśkowska Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz. Zakamycze 2005).
Zdaniem Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji zmianie koncesji o jaką wystąpiła spółka „Radio TAK” S.A. nie przemawia interes społeczny bowiem będzie ona skutkowała utratą przez mieszkańców Włoszczowy i okolic możliwości odbioru jedynego na tym obszarze programu o charakterze uniwersalnym poświęconego tematyce lokalnej.

Jednocześnie zmianie tej sprzeciwia się przepis art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji, który jest przepisem szczególnym, ograniczającym stosowanie przez Przewodniczącego KRRiT art. 155 Kpa. Według przepisu art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji przyznania prawa do rozpowszechniania programu za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej w Stobiecku Miejskim powinno być nabyte w wyniku postępowania koncesyjnego nie zaś w wyniku zmiany koncesji 

Analizując powyższe okoliczności Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła zwrócić się do Koncesjonariusza z zapytaniem czy w tej sytuacji podtrzymuje swój wniosek m.in. informując go o zmianie obszaru nadawania, która nastąpi w wyniku przeniesienia nadajnika. 

Pismem z dnia 5 sierpnia 2008 roku Dyrektor Departamentu Koncesyjnego powiadomił Koncesjonariusza o wynikach analizy wniosku przeprowadzonej przez Krajową Radę Radiofonii i Telewizji. Pismo to zostało odebrane przez Koncesjonariusza w dniu 11 sierpnia 2008 roku. 

W odpowiedzi datowane na dzień 28 sierpnia 2008 roku Koncesjonariusz nie zgodził się ze stwierdzeniem, że wnioskowana zmiana lokalizacji spowoduje, że żadna z gmin oraz miejscowości, pozostających obecnie w zasięgu stacji Włoszczowa nie znajdzie się w zasięgu programu „RMF MAXXX”. 

Koncesjonariusz pokreślił, że zgodnie z zapisami koncesji Nr 200/P/2005-R program „RMF MAXXX” realizowany jest za pomocą pięciu (a nie jednej) stacji nadawczych: Kilece, Końskie, Pińczów, Włoszczowa oraz RTON Kilece – Św. Krzyż ( co jest zgodne z Ogłoszeniem Przewodniczącego KRRiT  z dnia 13 grudnia 2004 roku, opublikowanym w Monitorze Polskiem z dnia 22 grudnia 2004 roku). 

W opinii Koncesjonariusza przeniesienie stacji do Stobiecka Miejskiego nie pozbawi mieszkańców Włoszczowy i okolic możliwości odbioru programu „RMF MAXXX”, ponieważ w dalszym ciągu będą oni mogli dobierać ten program ze stacji nadawczej na Św. Krzyżu. Koncesjonariusz przedstawił pogląd, że interes społeczny nie ucierpi na zmianie lokalizacji częstotliwości 101,1 MHz, przeciwnie dzięki tej zmianie poszerzy się zasięg programu „RMF MAXXX” (według Koncesjonariusza podobny efekt można byłoby osiągnąć gdyby spółka „Radio TAK” S.A. wystąpiła do Przewodniczącego KRRiT z wnioskiem o zwiększenie skutecznej mocy promieniowanej stacji we Włoszczowie. Przedstawiwszy przytoczoną powyżej argumentację Koncesjonariusz podtrzymał wniosek dotyczący zmiany lokalizacji stacji nadawczej jednocześnie informując, że jest gotowy dostosować sposób emisji programu do paramentów wskazanych przez Departament Techniki Biura KRRiT w przypadku konieczności zastosowania wytłumień ze względu na ochronę innych stacji radiowych. 

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji dokonała weryfikacji zgłoszonej przez Koncesjonariusza informacji o objęciu sygnałem programu „RMF MAXXX” obszaru na którym działała dotychczas stacja we Włoszczowie ze stacji nadawczej Kielce Św. Krzyż i stwierdziła, że według obliczeń dokonanych za pomocą programu Radio X poziom sygnaly ze stacji Kilece Św. Krzyż 106,5 MHz pracującej z maksymalną mocą promieniowaną 5 kW wynosi we (oddalonej o ponod 70 km) Włoszczowie około 48 dBµV/m. Jest to za mało aby umożliwić poprany odbiór programu „RMF MAXXX”, ponieważ zgodnie z Zaleceniem ITU-R 412-9 minimalne użyteczne natężenie pola dla odbioru stereofonicznego na obszarze wiejskim powinno wynosić co najmniej 54 dBµV/m, a dla obszaru miejskiego powyżej 60 dBµV/m.

Ponadto Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że jest bardzo mało prawdopodobne aby zwiększenie mocy promieniowanej stacji we Włoszczowie umożliwiło objęcie Stobiecka Miejskiego lub jego okolic. Lokalizacje te są zbyt oddalone od siebie (ponad 50 km)_i konieczne byłoby zastosowanie bardzo dużej mocy promieniowanej we Włoszczowie. Nie jest to możliwe z uwagi na możliwość wprowadzenia zakłóceń do pracy innych stacji polskich. 

Nie mogąc uznać przedstawionych przez Koncesjonariusza argumentów Krajowa Rada radiofonii i Telewizji postanowiła odmówić dokonania zmiany koncesji w związku z faktem, że postulowana zmiana stoi w sprzeczności z art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji oraz za zmianą taką nie przemawia interes społeczny bowiem w jej konsekwencji mieszkańcy Włoszczowy i okolic utraciliby dostęp do odbioru programu pod nazwą „RMF MAXXX”. 


W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 7 października 2008 roku Uchwałę Nr 476/2008 w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 200/P/2005-R we wnioskowany przez Koncesjonariusza sposób. 
Wobec powyższego KRRiT postanowiła jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.

  Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. „Radio TAK” S.A. z siedzibą w Kielcach;
2. a/a.
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