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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	            Warszawa, dnia 18 listopada 2009 roku

	
	
	      „ITI Neovision” Sp. z o.o.

      ul. Kłobucka 23
      02-699 Warszawa


D E C Y Z J A  Nr DK – 326/2009 
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38a ust. 3 i 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 29 lipca 2009 roku spółki „ITI Neovision” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 463/2009 z dnia 3 listopada 2009 roku,
postanawia się

I.
Wyrazić zgodę na przeniesienie uprawnień spółki „ITI Neovision” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie, wynikających z koncesji Nr 373/2007-T z dnia 
16 listopada 2007 roku, na spółkę „Telewizja Religia” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie w związku z planowanym podziałem spółki /wydzielenie/ w drodze przeniesienia zorganizowanej części przedsiębiorstwa spółki „ITI Neovision” 
Sp. z o.o. /spółka dzielona/ na spółkę „Telewizja Religia” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/ w trybie art. 529 § 1 pkt 4 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.).
II.
Zobowiązać Koncesjonariusza do zarejestrowania ww. podziału w terminie nie dłuższym niż sześć miesięcy od wyrażenia zgody przez KRRiT na przeniesienie uprawnień wynikających z koncesji oraz do przedstawienia dowodu rejestracji, 
tzn. postanowienia sądu o dokonaniu wpisu do rejestru wraz z odpisem z rejestru przedsiębiorców KRS, w terminie czternastu dni od daty dokonania tej czynności.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „ITI Neovision” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 16 listopada 2007 roku koncesję Nr 373/2007-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „religia.tv”.

W piśmie z dnia 29 lipca 2009 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na przejście uprawnień spółki „ITI Neovision” Sp. z o.o., wynikających z koncesji Nr 373/2007-T, na spółkę „Telewizja Religia” Sp. z o.o. w związku z planowanym podziałem spółki /wydzielenie/ w drodze przeniesienia zorganizowanej części przedsiębiorstwa spółki „ITI Neovision” Sp. z o.o. /spółka dzielona/ na spółkę „Telewizja Religia” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/.

W tym samym piśmie Wnioskodawca poinformował, iż w dniu 30 czerwca 2009 roku Zarząd spółki „ITI Neovision” Sp. z o.o. podjął uchwałę nr 2/06/2009 w sprawie utworzenia oddziału pod firmą „ITI Neovision spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Oddział Religia.tv w Warszawie”, który będzie prowadził działalność w oparciu o składniki majątku spółki „ITI Neovision” Sp. z o.o. związane z tworzeniem, produkcją, zarządzaniem, dystrybucją oraz rozpowszechnianiem przez spółkę programu telewizyjnego pod nazwą „religia.tv” na podstawie koncesji Nr 373/2007-T z dnia 16 listopada 2007 roku.
Wnioskodawca wskazuje, iż podział spółki „ITI Neovision” Sp. z o.o. zostanie dokonany na podstawie art. 529 § 1 pkt 4 Kodeksu spółek handlowych, poprzez przeniesienie zorganizowanej części przedsiębiorstwa spółki dzielonej, tj. oddziału spółki dzielonej prowadzonego pod firmą „ITI Neovision spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Oddział Religia.tv w Warszawie” do spółki celowej pod firmą „Telewizja Religia” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
Podział doprowadzi do rozdzielenia zorganizowanej części przedsiębiorstwa spółki dzielonej – oddziału spółki dzielonej w Warszawie prowadzonego pod firmą „ITI Neovision spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Oddział Religia.tv w Warszawie”, którego działalność skupia się na tworzeniu, produkcji, zarządzaniu, dystrybucji oraz rozpowszechnianiu programu telewizyjnego pod nazwą „religia.tv”, od pozostałej zorganizowanej części przedsiębiorstwa spółki dzielonej koncentrującej swoją działalność na zarządzaniu platformą cyfrową „n” oraz rozprowadzaniu i rozpowszechnianiu innych programów telewizyjnych drogą satelitarną, dystrybucji filmów oraz świadczeniu usług związanych z funkcjonowaniem platformy cyfrowej „n”.
Koncesjonariusz oświadczył w ww. wniosku, iż nie zachodzą żadne przyczyny uniemożliwiające przeniesienie praw, o których mowa w art. 38a ust. 3 pkt 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji, zaś wszelkie zmiany odbywają się w ramach tej samej grupy kapitałowej.
Pismami z dnia 9, 16 i 24 września 2009 roku wniosek został uzupełniony, poprzez przedłożenie planu podziału spółki „ITI Neovision” Sp. z o.o., opublikowanego w Monitorze Sądowym i Gospodarczym i złożonego do akt rejestrowych spółki dzielonej i spółki przejmującej, a także odpisów z Krajowego Rejestru Sądowego spółek „ITI Neovision” Sp. z o.o. oraz „Telewizja Religia” Sp. z o.o.
Przedstawiony plan podziału z dnia 30 lipca 2009 roku nie przewiduje przyznania szczególnych praw wspólnikowi - spółce Neovision Holding B.V., ani innym osobom szczególnie uprawnionym w spółce dzielonej oraz szczególnych korzyści dla członków organów spółek uczestniczących w podziale, ani dla innych osób uczestniczących w podziale.

Zgodnie z przedstawionym odpisem z KRS z dnia 25 września 2009 roku spółki „ITI Neovision” Sp. z o.o. (numer 0000191377), wszystkie udziały w kapitale zakładowym tej Spółki posiada spółka Neovision Holding B.V. z siedzibą w Amsterdamie.
Zgodnie z art. 531 § 1 Kodeksu spółek handlowych spółki przejmujące lub spółki nowo zawiązane powstałe w związku z podziałem wstępują z dniem podziału bądź z dniem wydzielenia w prawa i obowiązki spółki dzielonej, określone w planie podziału. W świetle art. 531 § 2 na spółkę przejmującą lub spółkę nowo zawiązaną powstałą w związku z podziałem przechodzą z dniem podziału bądź z dniem wydzielenia w szczególności zezwolenia, koncesje oraz ulgi, pozostające w związku z przydzielonymi jej w planie podziału składnikami majątku spółki dzielonej, a które zostały przyznane spółce dzielonej, chyba że ustawa lub decyzja o udzieleniu zezwolenia, koncesji lub ulgi stanowi inaczej.
W przedmiotowej sytuacji ograniczenia w tym zakresie wprowadza ustawa o radiofonii i telewizji. 

Zgodnie z art. 38a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji uprawnienia wynikające z koncesji są niezbywalne, z zastrzeżeniem ust. 3-5.
Zgodnie z art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, w przypadku łączenia, podziału albo innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, uprawnienia o których mowa w ust. 1 mogą przejść na inny podmiot za zgodą Krajowej Rady. Odmowa wyrażenia zgody następuje, gdy:

1) nadawca osiągnie pozycję dominującą w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów;

2) nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.

Planowany podział jest dokonywany w ramach jednej grupy kapitałowej, co w świetle stanowiska prezentowanego w doktrynie oznacza, że przedmiotowy podział nie będzie miał wpływu na konkurencję. Komentarz do art. 14 ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz.U.07.50.331), [w:] K. Kohutek, M. Sieradzka, Ustawa o ochronie konkurencji i konsumentów. Komentarz, LEX, 2008.
Ponadto Wnioskodawca do wniosku dołączył niezbędne dokumenty zawierające komplet informacji o spółce „Telewizja Religia” Sp. z o.o., w tym odpis z rejestru przedsiębiorców KRS z dnia 30 października 2009 roku tej Spółki (numer 0000334590), z którego wynika, że jedynym udziałowcem spółki „Telewizja Religia” Sp. z o.o. jest spółka Neovision Holding B.V. z siedzibą w Amsterdamie.
KRRiT stwierdziła, iż w świetle okoliczności przedstawionych przez Koncesjonariusza nie zachodzą przesłanki, wskazane w art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, stanowiące podstawę do odmowy wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji na wskazany przez Koncesjonariusza podmiot.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 463/2009 z dnia 3 listopada 2009 roku postanowiła wyrazić zgodę na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 373/2007-T z dnia 16 listopada 2007 roku, udzielonej spółce „ITI Neovision” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na spółkę „Telewizja Religia” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz zobowiązać Koncesjonariusza do zarejestrowania ww. podziału w terminie nie dłuższym niż sześć miesięcy od wyrażenia zgody przez KRRiT na przejście uprawnień wynikających z koncesji oraz do przedstawienia dowodu rejestracji, tzn. postanowienia sądu o dokonaniu wpisu do rejestru wraz z odpisem z rejestru przedsiębiorców KRS, w terminie czternastu dni od daty dokonania tej czynności.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
„ITI Neovision” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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