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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





D E C Y Z J A  Nr DK - 331/2002 - 1/285

z dnia 6 grudnia 2002 roku

w sprawie zmiany Koncesji Nr 285/2002-T z dnia 10 października 2002 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (t.j. Dz.U. z 2001 r. Nr 101, poz. 1114, z późn. zm.) oraz art. 138 ( 1 pkt 2, w związku z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpoznaniu wniosku z dnia 4 listopada 2000 roku spółki „CANAL+ CYFROWY” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Nr 285/2002-T z dnia 10 października 2002 roku, na podstawie Uchwały Nr 624/2002 z dnia 21 listopada 2002 roku Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

uchylić w części w zakresie punktu III. podpunkt 4. w Koncesji Nr 285/2002-T z dnia 10 października 2002 roku na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego  programu telewizyjnego pod nazwą „CANAL + POLSKA NIEBIESKI SPORT”, dla spółki „CANAL+ CYFROWY” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie 

oraz nadać punktowi III. następujące brzmienie:

„III.
1. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – sportowy.

2. Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez obligatoryjny udział w programie transmisji lub retransmisji rozgrywek sportowych różnych dyscyplin oraz informacji i publicystyki dotyczącej sportu.

3. Wymienione w pkt III.2 obligatoryjne elementy programu zajmą nie mniej niż 70 % miesięcznego czasu nadawania programu.

4. (uchylony).”

U z a s a d n i e n i e
Spółka „CANAL + CYFROWY” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 10 października 2002 roku koncesję (oznaczoną numerem 285/2002-T) na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny kodowanego programu telewizyjnego pod nazwą „CANAL+ POLSKA NIEBIESKI SPORT”.

Pismem z dnia 4 listopada 2002 roku Koncesjonariusz wniósł o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem w/w decyzji oraz o uchylenie pkt III. podpunkt 4. koncesji.

W uzasadnieniu Koncesjonariusz stwierdził, że zawarty we wskazanym fragmencie koncesji zakaz „... godzi w istotę multiplexu oraz ekonomiczną podstawę funkcjonowania CANAL+ Cyfrowego” Sp. z o.o.” Koncesjonariusz wyjaśnił, że w stosowanym przez niego systemie określonym jako „multiplex channels”, nadaje w ramach trzech rozpowszechnianych programów audycje o tej samej lub zbliżonej zawartości. Wprowadzony zakaz o którym mowa powyżej uniemożliwia abonentom dostęp do mechanizmu wyboru audycji, stanowiącego istotny element oferty programowej „CANAL+ CYFROWY” Sp. z o.o. Ponadto zakaz ten spowodowałby konieczność nabycia przez Koncesjonariusza dodatkowych licencji lub konieczność wyprodukowania dodatkowych audycji, umożliwiających nadawanie programu zgodnie z treścią wskazanego zapisu koncesji, co skutkowałoby zwiększeniem kosztów działalności, niemożliwym do zrealizowania  wobec przewidzianego budżetem na rok 2003. Koncesjonariusz zarzucił ponadto, że treść pkt III. podpunkt 4. stanowi zbyt daleko posuniętą i nie mającą podstawy prawnej ingerencję organu koncesyjnego w strukturę programową.

Wniosek został złożony w terminie określonym w art. 129 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła pozytywnie rozpatrzyć wniosek Koncesjonariusza.

Mając powyższe na uwadze należało postanowić jak na wstępie.

Decyzja jest ostateczna. 

Stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Naczelnego Sądu Administracyjnego, w terminie trzydziestu dni od  dnia doręczenia rozstrzygnięcia w sprawie.


                                                                       





                                                      Juliusz BRAUN

 

Otrzymują: 

1. „CANAL+ CYFROWY” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie,

2. a/a.
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