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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	   Warszawa, dnia 26 listopada 2009 roku


„Radio TAK” S.A.

Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków
D E C Y Z J A  Nr DK – 337/2009
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 138 ( 1 pkt 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 12 grudnia 2008 roku spółki „Radio TAK” Sp. z o.o. o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK – 319/2008 z dnia 20 listopada 2008 roku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 467/2009 z dnia 3 listopada 2009 roku
postanawia się

utrzymać w mocy decyzję Nr DK - 319/2008  z dnia 20 listopada 2008 roku, w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 200/P/2005-R z dnia 12 grudnia 2005 roku, wydanej spółce „Radio TAK” S.A. z siedzibą w Kielcach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX”, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Włoszczowy w województwie świętokrzyskim na Stobiecko Miejskie k/Radomska w województwie łódzkim (101,1 MHz).

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio TAK” S.A. z siedzibą w Kielcach, uzyskała w dniu 12 grudnia 2005 roku koncesję Nr 200/P/2005-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio TAK FM” (obecnie: „RMF MAXXX”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 3 czerwca 2008 roku Koncesjonariusza złożył wniosek o dokonanie zmiany koncesji Nr 200/P/2005-R, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Włoszczowy w województwie świętokrzyskim na Stobiecko Miejskie k/Radomska w województwie łódzkim (101,1 MHz).
Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 319/2008  z dnia 20 listopada 2008 roku, dokonano odmowy dokonania zmiany ww. koncesji we wnioskowany przez Koncesjonariusza sposób.


W uzasadnieniu ww. decyzji Przewodniczący KRRiT jako powody odmowy dokonania zmiany ww. koncesji wskazał m.inn. na zakłócenia odbioru programów innych stacji, brak interesu społecznego w proponowanej zmianie z uwagi na utratę przez mieszkańców Włoszczowy możliwości odbioru programu Koncesjonariusza oraz sprzeczność z treścią Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 13 grudnia 2004 roku.


W dniu 12 grudnia 2008 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 319/2008  z dnia 20 listopada 2008 roku.
Wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy został złożony w terminie określonym w art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 2 k.p.a.
W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz stwierdził, iż organ nie podał żadnych dowodów na poparcie argumentacji o zakłóceniach odbioru programów innych stacji w przypadku uwzględnienia wniosku nadawcy. Jednocześnie, zdaniem Koncesjonariusza tego rodzaju argumentacja pozostaje w sprzeczności z materiałem dowodowym przedstawionym w postępowaniu przez stronę, powołując się na wydane przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej pozwolenia radiowe. 

Nadawca nie zgadza się również z twierdzeniem, że zmiana lokalizacji nadajnika jest sprzeczna z interesem społecznym z uwagi na pozbawienie mieszkańców Włoszczowy możliwości odbioru programu Koncesjonariusza, ponieważ obszar Włoszczowy i okolic znajduje się w zasięgu nadajnika zlokalizowanego na Świętym Krzyżu, natomiast utrzymywanie nadajnika we Włoszczowej spotyka się ze sprzeciwem lokalnej społeczności, czego dowodem są pisma załączone do wniosku i fakt wypowiedzenia Koncesjonariuszowi z tej przyczyny umowy w oparciu o którą korzystał on z nadajnika. 
Odnosząc się do ww. zarzutów Koncesjonariusza, KRRiT stwierdziła, że nie jest prawdą, iż wydane przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej pozwolenia radiowe wskazują, że zaproponowana zmiana lokalizacji stacji nadawczej nie wpłynie zakłóceniowo na inne stacje. Oceniając skutki proponowanej przez Koncesjonariusza zmiany lokalizacji stacji nadawczej Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że wnioskowane przeniesienie lokalizacji do Stobiecka Miejskiego wpłynie zakłóceniowo na pracę kolizyjnej stacji wspólnokanałowej w Kaliszu Chełmcach, wykorzystywanej do emisji programu „Radia ESKA”. Średni promień zasięgu tej stacji zmaleje o ponad 1 km, maksymalnie zaś do 1,7 km. Ponadto, w okolicy Bełchatowa ograniczony zostanie również o około 1,5 km zasięg stacji nadawczej Pabianice 101,3 MHz, nadającej program „Złote Przeboje”. Wyeliminowanie tych wpływów wymagałoby dodatkowego wytłumienia mocy promieniowanej stacji w lokalizacji Stobiecko Miejskie o około 3 dB w sektorze 310˚-350˚. Wynika to z przeprowadzonej prze Departament Techniki Biura KRRiT analizy propagacyjno-sieciowej. Potwierdzenie tego faktu znajduje się również w wymienionych we wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy pozwoleniach radiowych Prezesa UKE z dnia 12 czerwca oraz 7 października 2008 roku. W ww. pozwoleniach Prezes UKE zażądał wytłumienia mocy promieniowanej o 6 dB w sektorze 300˚-10˚. Oznacza to zwiększenie wytłumienia o 3 dB w stosunku do obecnie obowiązującego wytłumienia o 3 dB w sektorze 190˚-350˚.
Ponadto, z obliczeń propagacyjno-sieciowych wynika, że nie jest możliwe zapewnienie dobrego odbioru programu we Włoszczowej ze stacji nadawczej Św. Krzyż (106,5 MHz), ponieważ poziom sygnału z tej stacji pracującej z maksymalną mocą promieniowaną 5 kW wynosi w (oddalonej o ponad 70 km) Włoszczowej około 48 dBμV/m. Taki poziom sygnału nie zapewnia dobrego odbioru, ponieważ zgodnie z Zaleceniem ITU-R 412-9 minimalne użyteczne natężenie pola dla odbioru stereofonicznego na obszarze wiejskim powinno wynosić co najmniej 54 dBμV/m, a dla obszaru miejskiego powyżej 60 dB.


Dokonana przez KRRiT analiza została potwierdzona przez Departament Kontroli i Egzekucji Urzędu Komunikacji Elektronicznej raportem z dnia 20 kwietnia 2009 roku zawierającym wyniki pomiarów natężenia pola i subiektywnej oceny jakości odbioru programu pod nazwą „RMF MAXXX” we Włoszczowej wykonanych przez Delegaturę UKE w Kielcach. 


Z raportu wynika, że natężenie pola programu pod nazwą „RMF MAXXX” w wybranych losowo punktach na terenie miejscowości Włoszczowa, zmierzone w miejscach o niskiej zabudowie zawiera się w przedziale: 55,2 – 59,4 dBµV/m, natomiast natężenie pola zmierzone w miejscach o wysokiej zabudowie (centrum) wynosi: 46,3 – 48,6 dBµV/m. Taki poziom sygnału nie zapewnia dobrego odbioru programu pod nazwą „RMF MAXXX” i nie można wykluczyć miejsc na terenie Włoszczowej, gdzie odbiór programu pod nazwą „RMF MAXXX” będzie możliwy, dotyczy to jednak przedmieścia, terenów o niskiej zabudowie lub wyżej położonych, jednak poprawny odbiór w centrum miejscowości przy takim poziomie sygnału nie jest możliwy.  
Ponadto Wnioskodawca przedstawia argumenty na poparcie swojej tezy, iż „art. 155 k.p.a dopuszcza możliwość zmiany decyzji administracyjnej na warunkach w nim określonych i nie wymaga aby za zmianą decyzji przemawiał interes społeczny, lecz wymienia jako alternatywę słuszny interes strony, a zmiana nie może jedynie naruszyć interesu społecznego”.
Odnosząc się do ww. zarzutów KRRiT zwraca uwagę, iż wyrokiem z dnia 18 marca 2008 roku (sygn. akt VI SA/Wa 2242/07), Wojewódzki Sąd Administracyjny w Warszawie oddalił skargę na decyzję Przewodniczącego KRRiT, którą odmówiono zmiany koncesji polegającej na zmianie lokalizacji stacji nadawczej. Sąd podzielił ocenę KRRiT, iż w świetle złożonego wniosku, dopuszczenie do zmiany koncesji w trybie art. 155 k.p.a. prowadziłoby do omijania prawa i wejścia na rynek nadawców, którzy nie brali udziału w postępowaniu o udzielenie koncesji. 
Należy podkreślić, że w uzasadnieniu decyzji Nr DK-319/2008 stwierdzono, iż wnioskowanej zmianie sprzeciwia się przepis art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji, który jest przepisem szczególnym, ograniczającym stosowanie przez Przewodniczącego KRRiT art. 155 k.p.a. Według przepisu art. 34 ustawy o radiofonii i telewizji przyznanie prawa do rozpowszechniania programu za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej w Stobiecku Miejskim powinno być nabyte w wyniku postępowania koncesyjnego nie zaś w wyniku zmiany koncesji powyższe rozstrzygnięcie sądu potwierdza prawidłowość wykładni obowiązującego prawa dokonaną przez KRRiT.
Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 k.p.a.  wynika zaś, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, b)przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przmawia interes społeczny lub słuszny interes strony. (A. Wróbel, M Jaśkowska Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz. Zakamycze 2005).

KRRiT postanowiła podtrzymać swoje dotychczasowe stanowisko, zawarte w uzasadnieniu skarżonej decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 319/2008 z dnia 20 listopada 2008 roku.
Wobec tego KRRiT podjęła w dniu 3 listopada 2009 roku uchwałę Nr 467/2009, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji utrzymującej w mocy decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 319/2008  z dnia 20 listopada 2008 roku w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 200/P/2005-R z dnia 12 grudnia 2005 roku, wydanej spółce „Radio TAK” S.A. z siedzibą w Kielcach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX”, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Włoszczowy w województwie świętokrzyskim na Stobiecko Miejskie k/Radomska w województwie łódzkim (101,1 MHz).

Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2002 r. Nr 153, poz. 1270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. „Radio TAK” S.A. z siedzibą w Krakowie;
2. a/a.
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