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Warszawa, dnia 10 grudnia 2009 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

„Telewizja PULS” Sp. z o.o.
ul. Chełmska  21 lok. 22

00-724 Warszawa

D E C Y Z J A  Nr DK – 348/2009
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 - 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), w związku z wnioskiem z dnia 16 lutego 2009 roku spółki „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 192/2009 z dnia 1 czerwca 2009 roku
postanawia się:
odmówić dokonania zmiany koncesji Nr 187/P/2004-T, wydanej spółce „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TV Puls” (poprzednio „PULS”), polegającej na zmianie lokalizacji następujących stacji nadawczych:

• RSN Szczecin Warszewo na RTCN Szczecin Kołowo;


• TON Częstochowa Błeszno na RTCN Częstochowa Wręczyca;


• RTON Wrocław Żórawina na RTCN Wrocław Ślęża;


• SLR Katowice Bytków na RTCN Katowice Kosztowy;


• TSR Nowy Sącz Chruślice na RTCN Szczawnica Przechyba;


• TON Opole na RTCN Opole Chrzelice;


• TON Bielsko Biała na RTON Wisła Skrzyczne.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 16 listopada 2004 roku koncesję Nr 187/P/2004-T na rozpowszechnianie drogą naziemną programu telewizyjnego pod nazwą „PULS” (obecnie „TV Puls”).
W piśmie z dnia 16 lutego 2009 roku Koncesjonariusz przedstawił projekt optymalizacji posiadanych częstotliwości i wniósł o zmianę ww. koncesji w zakresie warunków technicznych rozpowszechniania programu (pkt. X i Xa), poprzez zmianę lokalizacji wraz ze zwiększeniem skutecznej mocy promieniowanej siedmiu stacji nadawczych:

- RSN Szczecin Warszewo na RTCN Szczecin Kołowo;

- TON Częstochowa Błeszno na RTCN Częstochowa Wręczyca;

- RTON Wrocław Żórawina na RTCN Wrocław Ślęża;

- SLR Katowice Bytków na RTCN Katowice Kosztowy;

- TSR Nowy Sącz Chruślice na RTCN Szczawnica Przechyba;

- TON Opole na RTCN Opole Chrzelice;

- TON Bielsko Biała na RTON Wisła Skrzyczne.
Jednocześnie Koncesjonariusz wniósł o dopuszczenie do zwiększenia mocy częstotliwości na obiektach RTCN Kraków Chorągwica i RTCN Warszawa Raszyn.
W uzasadnieniu Wnioskodawca wskazał na proces konwersji cyfrowej, który zakłada etapowe uruchomienie sieci nowych częstotliwości („cyfrowych”) do 31 lipca 2013 roku oraz stwierdził, iż ze wstępnego rozpoznania technicznego wynika, że istnieją warunki do dokonania zmiany. W powyższych okolicznościach zmiana zoptymalizuje częstotliwości analogowe posiadane przez Wnioskodawcę w ten sposób, aby obejmowały zasięgiem jak największą liczbę odbiorców, którzy będą mogli realnie odbierać program Telewizji PULS. Projekt Wnioskodawcy opiera się na przeniesieniu stacji nadawczych na obiekty główne dla danej lokalizacji oraz zakłada zwiększenie mocy nadajników.

Wnioskodawca w uzasadnieniu opisał istniejący stan faktyczny w zakresie ww. siedmiu lokalizacji, z którego wynika zróżnicowanie sytuacji Spółki wobec pozostałych nadawców w prawie dostępu lokalizacji na obiektach głównych. Wnioskodawca przedstawił także sytuację w lokalizacjach RTCN Kraków Chorągwica i RTCN Warszawa Raszyn (obiekty główne) oraz stwierdził, iż „istniejący stan faktyczny, wielkości przydzielonych mocy poszczególnym nadawcom, wskazuje na zróżnicowanie Spółki […] wobec pozostałych nadawców w prawie dostępu do odpowiedniej mocy nadajników na tych obiektach”.

Wnioskodawca wskazał na interes strony oraz odbiorców programu. Wnioskodawca stwierdził, że „widzowie zawsze ustawiają antenę na ten kierunek, skąd odbiorą największą ilość programów, stąd celowe jest, aby możliwie wszyscy nadawcy nadawali z obiektu głównego w danym rejonie”, a także wskazał, iż na obiektach głównych są programy Telewizji Polskiej oraz często – TVN i Polsat. W związku z powyższym „widz nie zrezygnuje z oglądania tych programów i nie przestawi anteny w celu odbioru programu nadawanego z innej lokalizacji”, czyli programu Telewizji PULS.

Według Wnioskodawcy obiekty główne zlokalizowane są przeważnie poza miastami, a więc konieczne jest także zwiększenie mocy nadajników.

Wnioskodawca podkreślił znaczenie sprawy ze względu na realny zasięg programu oraz wyniki oglądalności. Następnie szczegółowo zobrazował sytuację na przykładzie stacji nadawczej w Szczecinie.


Wnioskodawca uważa, że istotne jest efektywne wykorzystanie widma częstotliwości, z pożytkiem dla celów gospodarczych i społecznych, w warunkach zapewnienia skutecznej konkurencji na rynku jak i różnorodności usług telewizyjnych na danych rynkach.
Wnioskodawca powołał się na art. 1 ust. 2 pkt 1 i 4 w zw. z ust. 3 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo telekomunikacyjne (Dz.U. Nr 171, poz. 1800 z późn. zm.) oraz art. 1 ust. 1 pkt 1 i art. 6 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji. Stwierdził, iż przedstawiony projekt jest propozycją realizacji celu ustawowego.
Wnioskodawca wskazał także, iż zmianie koncesji nie sprzeciwiają się przepisy prawa.
Następnie Wnioskodawca pismem z dnia 19 lutego 2009 roku uzupełnił wniosek o zmianę koncesji o dziewięć mapek poglądowych obrazujących stan faktyczny i pożytki ze zmiany lokalizacji sieci nadawczych dla programu PULS z aktualnych obiektów na obiekty główne w danych rejonach oraz zmian mocy nadajników.

W związku z wnioskiem o zmianę koncesji z dnia 16 lutego 2009 roku Przewodniczący KRRiT w piśmie z dnia 20 kwietnia 2009 roku zwrócił się do Prezesa UKE z zapytaniem, czy możliwe jest dokonanie zmian planu zagospodarowania częstotliwości.

W odpowiedzi Prezes UKE poinformował pismem z dnia 7 maja 2009 roku (DZC-WTV-073-17/09(2), że na dzień dzisiejszy nie jest możliwe dokonanie zmiany planu zagospodarowania częstotliwości poprzez przeniesienie 7 stacji nadawczych Telewizji PULS oraz podniesienie mocy promieniowania dla obiektów RTCN Kraków Chorągwica i RTCN Warszawa Raszyn.

Prezes UKE stwierdził w ww. piśmie, co następuje:
- „analizy propagacyjno-sieciowe możliwości przeniesienia stacji Szczecin k. 40 z obiektu w lokalizacji: Warszewo do Kołowa i podwyższenia mocy wykazały, że w odległości 76 km na azymucie 150° pracuje lokalna TV w Gorzowie Wlkp. z mocą 1 kW. Ze względu na ochronę tej stacji należałoby wytłumić Szczecin/Kołowo do około 0,3 kW. Ponadto, w przyległym obszarze Niemiec mamy szereg stacji małej mocy, które pracowały w tym kanale w systemie analogowym, a teraz zamieniane są na stacje DVB-T zgodnie z Planem GE06. Praktycznie nie wydaje się realne uzgodnienie tej zmiany z Niemcami”;
- „analiza możliwości przeniesienia stacji Częstochowa w kanale 29 z obiektu w lokalizacji Błeszno na obiekt dużej mocy we Wręczycy wykazała, że w odległości 72 km na azymucie 222° pracuje o mocy promieniowanej 100 W stacja TVN Kędzierzyn-Koźle. Na tym kierunku maksymalna moc promieniowania nie powinna przekroczyć 1 kW. W Czechach niewielkie zakłócenia mogą dotrzeć do kilku stacji małej mocy, z których najdotkliwsze mogą dotyczyć stacji Zlate Hory na azymucie 237°”;
- „przeniesienie kanału 28 dla stacji Wrocław z lokalizacji Żórawina na obiekt na Ślęży z podwyższoną mocą do np. 100 kW (Polsat 800 kW, TVP3 790 kW i TVP2 1000 kW) tak by we Wrocławiu zapewnić odbiór na poziomie 80 dBµV/m wymagałby dość drastycznych wytłumień na następujące stacje TVA”: Walim, Wojcieszów, Karpacz, Nowa Ruda, Głuszyca, Radków, Leśna, „a co za tym idzie zamontowania nowej anteny z wytłumieniem w sektorze 190°-290° dochodzącym do 60 dB, co jest mało realne. Ponadto na granicy najbliższego współnokanałowego allotmentu DVB-T Poznań poziom sygnału przekraczałby o 25 dB dopuszczalny poziom zakłóceń (46dBµV/m), co niewątpliwie spowolniłoby proces cyfryzacji telewizji w tym rejonie”;
- „badanie możliwości przeniesienia stacji Katowice kanał 34 z obiektu z lokalizacji Bytków na obiekt dużej mocy Kosztowy i zwiększenie mocy wykazało, że w sektorze 90°-190° mamy kilka polskich przemienników TVA: Jaśliska, Koniaków, Stryszawa, Strzyżów, Szczyrk-Biła, ze względu na które moc należałoby ograniczyć do 1 kW. Podobnie w sektorze 260-280° znajduje się blisko kilka przemienników czeskich. W planie DVB-T kanał 34 będzie już w tym roku wykorzystywany w allotmencie Opole (MUX2), a po wyłączeniu transmisji analogowej również w allotmencie Zakopane-Szczawnica. Stacja Katowice leży pomiędzy tymi allotmentami i żeby uniknąć zakłóceń należałoby ograniczyć jej moc do 1 kW. Przy maksymalnej mocy promieniowania 1 kW na większości azymutów za wyjątkiem północnego-wschodu, korzystniejsza jest lokalizacja Bytków. Stacja Katowice kanał 34 musi zostać wyłączona w momencie uruchomienia stacji DVB-T Opole kanał 34 (nie później niż 31.03.2010 r.)”;
- „analiza możliwości przeniesienia stacji Nowy Sącz kanał 22 z lokalizacji Chruślice na obiekt dużej mocy Szczawnica/Przehyba i zwiększenie mocy wykazała, że oprócz kilku stacji małej mocy zakłócony byłby odbiór stacji Tarnów TVP2 (20 kW). Chroniona wartość natężenia pola przekroczona byłaby o 40 dB, co daje dopuszczalną moc promieniowania na tym kierunku poniżej 3 W. Ponadto wystąpiłyby zakłócenia 3 stacji czeskich i 16 słowackich, mimo silnych wytłumień w tych sektorach. Uzgodnienie tej zmiany z Czechami i Słowakami byłoby bardzo trudne”;
- „analiza możliwości przeniesienia stacji Opole w kanale 47 z obiektu w mieście na Chrzelice i podwyższenia mocy do 100 kW wykazała, że zasięg stacji Katowice (Polsat) byłby mocno podcięty. Tak więc konieczne byłoby wytłumienie w sektorze 80-140° o 20-25 dB. Z kolei uruchamianie stacji na obiekcie Chrzelice bez wytłumienia, ale z mocą mniejszą niż w mieście nie ma sensu. Wymaga jednak uzgodnień międzynarodowych i może budzić pewne obiekcje ze strony Czech choćby ze względu na ich allotment DVB-T w okolicy Brna”, o czym mowa w zastrzeżeniu zawartym w decyzji Nr DK – 094/2008 – 7/187/P z dnia 4 kwietnia 2008 roku;
- „przeniesienie stacji Bielsko-Biała w kanale 27 z lokalizacji na ul. Armii Krajowej na obiekt dużej mocy Wisła/Skrzyczne i zwiększenie mocy spowodowałoby zakłócenia w odbiorze programów TV emitowanych ze stacji znajdujących się w bezpośrednim sąsiedztwie tej lokalizacji np. Szczyrk Górny – 3 km, Węgierska Górka – 10 km, Międzybrodzie Bialskie – 18 km, Ujsoły – 26 km, Koszarawa – 27 km, a ze stacji dużej mocy – Kraków (TV Puls, 10 kW) – 81 km. Ponadto ucierpiałby odbiór kilkudziesięciu stacji czeskich i słowackich. Niezbędne wytłumienie na Kraków wynosiłoby 50 dB co daje moc promieniowania około 1 W. W planie DVB-T kanał 27 przynależy do czeskiego allotmentu Frydek bezpośrednio sąsiadującego ze stacją Wisła/Skrzyczne. Uzgodnienie tej zmiany z Czechami i Słowakami jest nierealne”;
- „analiza możliwości zwiększenia mocy promieniowania stacji Kraków\Chorągwica kanał 27 wykazała, że najbliższymi zakłócanymi stacjami mogłyby być stacje: TVP2 Kleszczów i czeska Holcovice. W planie GE06 kanał 27 jest przewidziany dla czeskiego allotmentu, Ostrawa, Frydek, Jesenik. Wymaga koordynacji Czech i przede wszystkim Słowacji”;
- „obliczenia kompatybilności dla stacji Warszawa\Raszyn kanał 41 ze zwiększoną mocą promieniowania wykazały, że najbliższymi zakłócanymi stacjami mogłoby być stacje TVA TVN Białystok 1 i Lublin 1. W planie GE06 kanał 41 przewidziano dla sąsiadującego allotmentu Ostrołęka. Już przy mocy 20 kW mamy przekroczony poziom zakłóceń o 10 dB. Kanał 41 w Ostrołęce ma być uruchomiony już w okresie przejściowym. Do momentu uruchomienia stacji Ostrołęka istnieje możliwość podniesienia mocy stacji w Warszawie”.

W związku z powyższym Prezes UKE stwierdził, iż zgodnie z art. 112 ust. 5 w związku z art. 114 ust. 3 pkt 3,4,6 Prawa telekomunikacyjnego nie ma możliwości na dzień dzisiejszy dokonania zmiany planu zagospodarowania częstotliwości, a następnie dokonania zmiany warunków rezerwacji częstotliwości.
W przypadku stacji RTCN Kraków Chorągwica i RTCN Warszawa Raszyn Prezes UKE zaproponował wstępnie przeprowadzenie w tych lokalizacjach emisji testowych przed podjęciem kolejnych kroków administracyjnych.
Dokonując analizy złożonego wniosku, KRRiT stwierdziła, co następuje:

- stosownie do art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesja w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3 tego artykułu, udzielana jest w porozumieniu z Prezesem UKE. W powyższym trybie dokonywane są również zmiany techniczne rozpowszechniania programu w trakcie obowiązywania koncesji. Mając na uwadze powyższe stanowiska Prezesa UKE z dnia 7 maja 2009 roku (DZC-WTV-073-17/09(2) nie jest możliwe dokonanie zmiany koncesji Nr 187/P/2004-T, polegającej na zmianie lokalizacji wraz ze zwiększeniem skutecznej mocy promieniowanej siedmiu stacji nadawczych wskazanych w pkt 1 wniosku z dnia 16 lutego 2009 roku spółki „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
- zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony. Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji, c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (Komentarz do art. 155 kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U.00.98.1071), [w:] M. Jaśkowska, A. Wróbel, Kodeks postępowania administracyjnego. Komentarz, LEX, 2009, wyd. III). Z analizy pisma Prezesa UKE z dnia 7 maja 2009 roku wynika, iż istnieje przesłanka wynikająca z art. 155 k.p.a. do odmowy zmiany koncesji Nr 187/P/2004-T ze względu na ochronę interesu społecznego rozumianego jako interes nadawców, którzy wykorzystują dotychczas przyznane częstotliwości.

W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 1 czerwca 2009 roku uchwałę Nr 192/2009 w sprawie odmowy dokonania zmiany koncesji Nr 187/P/2004-T, wydanej spółce „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „PULS” (obecnie: „TV Puls”), polegającej na zmianie lokalizacji następujących stacji nadawczych: RSN Szczecin Warszewo na RTCN Szczecin Kołowo; TON Częstochowa Błeszno na RTCN Częstochowa Wręczyca; RTON Wrocław Żórawina na RTCN Wrocław Ślęża; SLR Katowice Bytków na RTCN Katowice Kosztowy; TSR Nowy Sącz Chruślice na RTCN Szczawnica Przechyba; TON Opole na RTCN Opole Chrzelice oraz TON Bielsko Biała na RTON Wisła Skrzyczne. 

Ponadto, KRRiT na posiedzeniu w dniu 1 czerwca 2009 roku zajęła stanowisko, w którym wyraziła zgodę na przeprowadzenie emisji testowych w lokalizacjach stacji nadawczych Kraków Chorągwica i Warszawa Raszyn w związku z wnioskiem spółki „Telewizja PULS” Sp. z o.o. o podwyższenie skutecznej mocy promieniowanej (w tym zakresie wniosek z dnia 16 lutego 2009 roku zostanie rozstrzygnięty odrębną decyzją Przewodniczącego KRRiT).
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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