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Warszawa, dnia 5 grudnia 2008 r.

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„TVN” S.A.







ul. Wiertnicza 166







02-952 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK – 353/2008 – 5/300 

w sprawie zmiany koncesji Nr 300/2004-T z dnia 13 lutego 2004 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 18 sierpnia 2008 roku spółki „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 543/2008 z dnia 4 listopada 2008 roku
postanawia się
zmienić koncesję Nr 300/2004-T z dnia 13 lutego 2004 roku, wydaną spółce  „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TVN TURBO”, poprzez zmianę pkt. II, III i IV oraz nadanie tym punktom następującego brzmienia:
„II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 12 godzin na dobę.

III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany: motoryzacyjny i hobbistyczny, co oznacza, iż będzie poświęcony szeroko rozumianej motoryzacji, w tym nowym produktom, historii, zjawiskom kulturowym towarzyszącym motoryzacji oraz sportom (w tym motorowym i motorowodnym), a także nowym technologiom i męskim hobby. Program będzie adresowany do użytkowników samochodów i pojazdów jednośladowych, pasjonatów motoryzacji i sportu (w tym szczególnie sportów motorowych), a także pasjonatów nowych technologii oraz aktywnego stylu życia.

IV. Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez obligatoryjny udział w programie różnorodnych rodzajów audycji poświęconych tematyce motoryzacyjnej, hobbystycznej, sportowej (głównie sportów motorowych), formom aktywnego stylu życia i wypoczynku (tj. edukacyjno-poradniczych, informacyjnych, publicystycznych, sportowych, rozrywkowych, filmów dokumentalnych, fabularnych i innych).”
U z a s a d n i e n i e

Spółka „TVN Turbo” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (obecnie: „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie) uzyskała w dniu 13 lutego 2004 roku koncesję Nr 300/2004-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVN TURBO”.


Pismem z dnia 18 sierpnia 2008 roku Koncesjonariusz wystąpił o zmianę zapisów pkt. II, III i IV ww. koncesji.


Proponowana zmiana pkt II obowiązującej koncesji polega na pozostawieniu w niezmienionej postaci pierwszego członu tego punktu tj. „Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 12 godzin na dobę” i usunięciu drugiego tj. „Koncesjonariusz zobowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii na okresowe skrócenie czasu rozpowszechniania”.


Ponadto Wnioskodawca wnosi o następujące nowe brzmienie zapisu pkt. III „Program będzie miał charakter wyspecjalizowany: motoryzacyjny i hobbystyczny, co oznacza, iż będzie poświęcony szeroko rozumianej motoryzacji, w tym nowym produktom, historii, zjawiskom kulturowym towarzyszącym motoryzacji oraz sportom (w tym motorowym i motorowodnym), a także nowym technologiom i męskim hobbies. Program będzie adresowany do użytkowników samochodów i pojazdów jednośladowych, pasjonatów motoryzacji i sportu (w tym szczególnie sportów motorowych), a także pasjonatów nowych technologii, męskich gadżetów oraz aktywnego trybu życia”.

Proponowana zmiana polega na dodaniu słowa „hobbystyczny” w nazwie specjalizacji programu. W związku z tą zmianą w programie oprócz audycji poświęconych sportom wodnym i szeroko rozumianej motoryzacji, pojawią się audycje poświęcone nowym technologiom i męskiemu hobby. Ponadto proponowany zapis rozszerza dotychczasową grupę odbiorców tego programu. Do tej pory adresatem programu „TVN Turbo” byli „użytkownicy samochodów i motocykli, kibice sportów motorowych i pasjonaci motoryzacji”. Według proponowanych zmian do grupy tej dołączą również „pasjonaci nowych technologii, męskich gadżetów oraz aktywnego trybu życia”.  


Z kolei punktowi IV koncesji Wnioskodawca proponuje nadać następujące brzmienie: „Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez obligatoryjny udział w programie różnorodnych rodzajów audycji poświęconych tematyce motoryzacji, tematyce hobbystycznej, sportowej (głównie sportów motorowych), formom aktywnego stylu życia i wypoczynku (tj. edukacyjno-poradniczych, informacyjnych, publicystycznych, sportowych, rozrywkowych, filmów dokumentalnych, fabularnych i innych)”. W stosunku do aktualnie obowiązującego zapisu koncesji zmiana polega na poszerzeniu tematyki audycji o hobby, sport, wypoczynek i aktywny styl życia.

Wnioskodawca uzasadnia swój wniosek chęcią dostosowania programu „TVN Turbo” do aktualnych potrzeb jego widzów. Rozszerzenie specjalizacji programu pozwoli na włączenie dodatkowych treści programowych adekwatnych do zainteresowań męskiej widowni.

Według deklaracji Wnioskodawcy wyspecjalizowany – motoryzacyjny i hobbystyczny charakter programu będzie realizowany poprzez różnego rodzaju audycje. Ich udział w tygodniowym czasie nadawania będzie następujący: audycje sportowe – 10%, film dokumentalny – 20%, audycje rozrywkowe (talk show motoryzacyjny, moda, muzyka) – 10%, audycje informacyjne (serwisy, informatory specjalistyczne) – 10%, audycje publicystyczne (biznes, ekonomia) – 5%, audycje edukacyjno- poradnicze – 25%.  

W stosunku do pierwotnie złożonego wniosku zaplanowano zwiększenie udziału w tygodniowym czasie nadawania audycji edukacyjno-poradniczych o 20 pkt proc. i filmu dokumentalnego o 5 pkt proc. Mniej o 20 pkt. proc będzie w programie audycji sportowych i o 5 pkt. proc audycji publicystycznych. Na tym samym poziomie jak poprzednio pozostanie udział audycji informacyjnych i rozrywkowych. 


Proponowane przez Koncesjonariusza modyfikacje koncesyjnych zapisów programowych nie spowodują zmiany charakteru programu. Nadal będzie to program wyspecjalizowany. Modyfikacje będą miały pozytywny wpływ na rozpowszechniany program, gdyż urozmaicą jego zawartość. Pojawią się w nim audycje dla różnego rodzaju hobbystów. 
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 18 sierpnia 2008 roku spółki „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 300/2004-T z dnia 13 lutego 2004 roku.
W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 4 listopada 2008 roku Uchwałę Nr 543/2008, w której postanowiła zmienić koncesję Nr 300/2004-T z dnia 13 lutego 2004 roku,  poprzez zmianę pkt. II, III i IV, zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza z dnia 18 sierpnia 2008 roku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „TVN” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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