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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

D E C Y Z J A  Nr DK - 373/2005
z dnia 20 grudnia 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) i art. 105 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 9 listopada 2005 roku spółki „Twoje Radio” 
Sp. z o.o. z siedzibą w Wałbrzychu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 557/2005 z dnia 16 listopada 2005 roku, 

postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 1 września 2004 roku spółki „Twoje Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Wałbrzychu w sprawie zmiany punktu I. koncesji  Nr 181/P/2004-R z dnia 27 lipca 2004 roku w zakresie nazwy programu radiowego „Twoje Radio ZŁOTE PRZEBOJE”.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Twoje Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Wałbrzychu uzyskała w dniu 
27 lipca 2004 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Twoje Radio ZŁOTE PRZEBOJE”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W dniu 1 września 2004 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. I. koncesji Nr 181/P/2004-R, poprzez zmianę nazwy programu na „ZŁOTE PRZEBOJE”.
Koncesjonariusz uzasadnił swój wniosek zawarciem porozumienia o współpracy 
z innymi rozgłośniami radiowymi, mającej na celu podjęcie skutecznych działań 
w zakresie pozyskiwania reklamodawców oraz redukcję kosztów prowadzonej działalności. 

Według Koncesjonariusza zmiana polegająca na pozostawieniu w nazwie programu radiowego określenia „ZŁOTE PRZEBOJE”, wspólnego dla wszystkich stacji przystępujących do porozumienia, ma ułatwić identyfikację tych stacji z punktu widzenia słuchaczy i reklamodawców. 

Wnioskodawca podpisał w tej sprawie list intencyjny z pozostałymi stronami porozumienia oraz uzyskał wstępną zgodę właściciela znaku towarowego „ZŁOTE PRZEBOJE” na użycie tego znaku do celów planowanej współpracy.

Wnioskodawca zapewnił, że planowana współpraca ma być realizowana zgodnie przepisami ustawy o radiofonii i telewizji oraz w oparciu o udzieloną koncesję. 
W związku z powyższym KRRiT wezwała Koncesjonariusza do uzupełnia złożonego wniosku o kopię umowy licencyjnej, która stanowiłaby dowód dokonania czynności prawnej, w skład której wchodzi udzielenie zezwolenia na wykorzystywanie przez spółkę „Twoje Radio” Sp. z o.o. oznaczenia „ZŁOTE PRZEBOJE”.

Dotychczas Koncesjonariusz nie nadesłał wymaganej umowy, natomiast dopiero dostarczenie kopii ww. umowy pozwoliłoby na podjęcie przez KRRiT decyzji 
w sprawie zmiany nazwy programu radiowego.
W piśmie z dnia 9 listopada 2005 roku Koncesjonariusz wniósł o umorzenie postępowania w sprawie zmiany nazwy programu radiowego.
W związku z powyższym postępowanie stało się bezprzedmiotowe.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.


     





Danuta WANIEK
Otrzymują:

1.
„Twoje Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Wałbrzychu;
2.
Kancelaria Radcy Prawnego Ewy Lewszuk z siedzibą w Warszawie;
3.
a/a.
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