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PRZEWODNICZĄCA

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 25 września 2007 roku


„INFORADIO” Sp. z o.o.
ul. Czerska 14
00-732 Warszawa

D E C Y Z J A  Nr DK – 386/2007 

w sprawie odmowy zmiany Koncesji Nr 155/P/2003-R 
z dnia 3 listopada 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 22 maja 2006 roku, zmodyfikowanego pismami z dnia 29 sierpnia 2006 roku oraz 12 marca 2007 roku spółki „INFORADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 442/2007 z dnia 28 sierpnia 2007 roku, 

postanawia się

odmówić spółce „INFORADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie zmiany koncesji Nr 155/P/2003-R z dnia 3 listopada 2003 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „TOK FM – Pierwsze Radio Informacyjne”, polegającej na zmianie polaryzacji anteny z poziomej (H) na pionową (V) stacji nadawczej Szczecin Warszewo (częstotliwość 99,3 MHz) w województwie zachodniopomorskim.
 

U z a s a d n i e n i e

Spółka „INFORADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 
3 listopada 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „TOK FM – Pierwsze Radio Informacyjne”.

W piśmie z dnia 22 maja 2006 roku Koncesjonariusz wniósł o zmianę koncesji, poprzez zwiększenie mocy z 0,1 do 1 kW z jednoczesną zmianą polaryzacji anteny z poziomej (H) na pionową (V) dla stacji nadawczej Szczecin Warszewo (częstotliwość 99,3 MHz) w województwie zachodniopomorskim.
Pismem z dnia 29 sierpnia 2006 roku Koncesjonariusz uzupełnił wniosek o wstępną zgodę TP Emitel Sp. z o.o. na wykorzystanie systemu antenowego w RSN Warszewo w Szczecinie. W wyżej wymienionym piśmie Koncesjonariusz wniósł także o zmianę parametrów technicznych w innych posiadanych lokalizacjach: we Wrocławiu, Łodzi, Krakowie, Warszawie, Gdańsku, Gdyni, Katowicach oraz Poznaniu. Uzasadniając wniosek spółka „INFORADIO” Sp. z o.o. poinformowała, że „chce zwiększyć zasięg techniczny swoich nadajników tak, aby uzyskać dobry zasięg techniczny w całych aglomeracjach miejskich ujętych w koncesji. Poprawienie jakości sygnału stacji TOK FM i zwiększenie zasięgu technicznego pozwoli objąć ofertą programową stacji większą liczbę słuchaczy. Jednocześnie poprawi sytuację ekonomiczną Koncesjonariusza z uwagi na zwiększenie atrakcyjności programu dla reklamodawców oraz zmniejszenie kosztów emisji.”
Ze względu na prawdopodobieństwo, że zmiana może spowodować znaczne ograniczenie stacji wspólnokanałowej w Chojnicach 99,3 MHz, użytkowanej przez Radio Weekend (od wschodu o ok. 3 km, co oznaczałoby utratę zasięgu w Czersku), pismem z dnia 15 stycznia 2007 roku Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej z prośbą o wyrażenie opinii na temat możliwości uzgodnienia (pod kątem wpływu zakłóceniowego na inne stacje) wnioskowanego przez Koncesjonariusza zwiększenia maksymalnej mocy promieniowanej do 1 kW z jednoczesną zmianą polaryzacji anteny z poziomej na pionową.
W odpowiedzi, pismem z dnia 12 lutego 2007 roku Prezes UKE poinformował, że proponowane przez Koncesjonariusza nowe parametry techniczne mogą spowodować ograniczenia zasięgu wspólnokanałowej stacji Chojnice 99,3 użytkowanej przez Radio Weekend oraz zaznaczył, że przy takiej zmianie należy spodziewać się odmowy uzgodnienia zmiany ze strony niemieckiej. W tym samym piśmie Prezes UKE zaproponował zmianę polaryzacji z zachowaniem pozostałych parametrów technicznych. 
W związku z powyższym, 12 marca 2007 roku spółka „INFORADIO” Sp. z o.o. złożyła modyfikację wniosku, rezygnując z podwyższenia mocy promieniowanej z jednoczesnym podtrzymaniem propozycji zmiany wykorzystywanej aktualnie (na wysokości 108 m npt) anteny z polaryzacją poziomą na system antenowy (zawieszony na wysokości 112 m npt) o polaryzacji pionowej.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w dniu 24 kwietnia 2007 roku podjęła uchwałę Nr 208/2007 o zmianie koncesji nr 155/P/2003-R zgodnie z ostatnią modyfikacją wniosku, a następnie 9 maja 2007 roku Przewodnicząca KRRiT wystąpiła do Prezesa UKE o zajęcie stanowiska w tej sprawie. 
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej w postanowieniu z dnia 21 maja 2007 roku, o numerze DZC-WRF-5153-187/07(2) odmówił uzgodnienia zmiany koncesji Nr 155/P/2003-R we wnioskowanym zakresie, ponieważ „analiza kompatybilnościowa przeprowadzona zgodnie z zapisami wielostronnego Porozumienia zawartego w 1984 roku w Genewie na Regionalnej Administracyjnej Konferencji Planowania Radiofonii VHF (którego Polska jest stroną) wykazała, że uwzględniając kształt charakterystyki anteny stacji Szczecin Warszewo 99,3 MHz maksymalna moc promieniowana musi być ograniczona do 40 W, ze względu na ochronę niemieckiej stacji Prenzlau 99,3 MHz.”
W związku z tym, pismem z dnia 4 czerwca 2007 roku Krajowa Rada zwróciła się do Koncesjonariusza z prośbą o informację czy spółka skorzystała z przysługującego jej prawa do złożenia do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. W odpowiedzi, Koncesjonariusz 5 lipca 2007 roku poinformował, że rezygnuje ze złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy w odniesieniu do postanowienia Prezesa UKE o numerze DZC-WRF-5153-187/07(2).
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 28 sierpnia 2007 roku Uchwałę Nr 442/2007 w sprawie odmowy zmiany koncesji Nr 155/P/2003-R we wnioskowany przez Koncesjonariusza sposób.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.

Elżbieta KRUK

Otrzymują:

1. „INFORADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.

PAGE  
2

