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PRZEWODNICZĄCA

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 25 września 2007 roku


Archidiecezja Wrocławska
ul. Katedralna 4
50-328 Wrocław
D E C Y Z J A  Nr DK – 387/2007
w sprawie uchylenia koncesji Nr 315/2005-R z dnia 14 lutego 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104, art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 30 lipca 2007 roku Archidiecezji Wrocławskiej z siedzibą we Wrocławiu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 524/2007 z dnia 4 września 2007 roku 

postanawia się

1. Uchylić na wniosek strony koncesję Nr 315/2005-R z dnia 14 lutego 2005 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO RODZINA - ŚWIDNICA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru; 

2. Uchylenie koncesji następuje z dniem wydania decyzji Przewodniczącej KRRiT w sprawie rozstrzygnięcia postępowania prowadzonego w związku        z Ogłoszeniem Przewodniczącej KRRiT w sprawie udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą częstotliwości 
98,1 MHz z lokalizacją stacji nadawczej w Świdnicy w województwie dolnośląskim;

U z a s a d n i e n i e

Archidiecezja Wrocławska z siedzibą we Wrocławiu uzyskała w dniu 
14 lutego 2005 roku koncesję o numerze 315/2005-R, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym, pod nazwą „RADIO RODZINA - ŚWIDNICA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru, ze stacji nadawczej w Świdnicy (w województwie dolnośląskim). 

Decyzją Przewodniczącej KRRiT o numerze DK-104/2004-1/315 z dnia 11 kwietnia 2005 roku, na wniosek Koncesjonariusza, Archidiecezja Wrocławska została uznana za nadawcę społecznego i w związku z tym została zwolniona z opłaty za wydanie koncesji Nr 315/2005-R z dnia 14 lutego 2005 roku.

Ponadto Archidiecezja Wrocławska, również jako nadawca społeczny, na podstawie koncesji Nr 010/P/2001-R z dnia 12 lipca 2001 roku, rozpowszechnia program radiowy o charakterze wyspecjalizowanym społeczno-religijnym pod nazwą „KATOLICKIE RADIO RODZINA”, ze stacji nadawczych: Wrocław Żórawina, Nowa Ruda, Międzygórze, Milicz, Strzelin i Kudowa Zdrój w województwie dolnośląskim oraz Brzeg i Namysłów w województwie opolskim.
Archidiecezja Wrocławska w piśmie z dnia 19 stycznia 2006 roku zwróciła się z prośbą o zmianę koncesji Nr 315/2005-R i włączenie jej do koncesji Nr 010/P/2001-R oraz poinformowała Krajową Radę, że „zamierza emitować główny program radia o charakterze społeczno-religijnym z Wrocławia z uzupełnieniem kilkugodzinnym programów lokalnych realizowanych dla lokalizacji: Nowa Ruda i Międzylesie, Świdnica, Namysłów, Brzeg, Milicz, Wołów oraz Strzelin”.
Z pisma wynika, że Koncesjonariusz chce objąć zasięgiem nadawania programu społeczno-religijnego z Wrocławia, jak największą część obszaru Archidiecezji Wrocławskiej. Nie ma znaczenia, że Świdnica jest siedzibą odrębnej diecezji, bowiem Diecezja Świdnicka jest formalnie częścią Archidiecezji Wrocławskiej. Ponadto program pod nazwą „KATOLICKIE RADIO RODZINA” jest nadawany także na terenie Diecezji Świdnickiej, ze stacji nadawczych w Nowej Rudzie oraz w Międzygórzu.

Pismem z dnia 23 maja 2007 roku Koncesjonariusz został powiadomiony, że nie można zadośćuczynić jego wnioskowi w przedstawionej formie, ponieważ nie istnieją przepisy umożliwiające przeprowadzenie scalenia obu posiadanych przez Archidiecezję Wrocławską koncesji. KRRiT stwierdziła, że realizacja zamiaru Wnioskodawcy wymaga uprzedniego podania do publicznej wiadomości Ogłoszenia Przewodniczącej KRRiT o możliwości rozszerzenia koncesji na nadawanie programu wyspecjalizowanego społeczno - religijnego za pomocą częstotliwości dotychczas użytkowanej przez Archidiecezję Wrocławską na podstawie koncesji Nr 315/2005-R oraz przeprowadzenia postępowania o udzielenie koncesji w trybie przepisów o radiofonii i telewizji. Jednocześnie w czasie prowadzenia postępowania o rozszerzenie koncesji za pomocą stacji nadawczej w Świdnicy, Archidiecezja Wrocławska zachowa prawo do użytkowania częstotliwości. Ponadto poinformowano, że przy przyjęciu wyżej wymienionego rozwiązania wniosek Koncesjonariusza w części dotyczącej ujednolicenia charakteru programów z obu koncesji stanie się bezprzedmiotowy.

W odpowiedzi, Archidiecezja Wrocławska, pismem z dnia 30 lipca 2007 roku wystąpiła o uchylenie koncesji Nr 315/2005-R z dnia 14 lutego 2005 roku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Rodzina - Świdnica” wraz z prośbą, „aby wejście w życie decyzji o jej uchyleniu nastąpiło z dniem wydania nowej decyzji w sprawie zagospodarowania zwróconej częstotliwości”.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony. 
W wyniku analizy wniosku Koncesjonariusza z dnia 30 lipca 2007 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, że zadeklarowana wola rezygnacji z uprawnień wynikających z Koncesji Nr 315/2005-R wobec innych planów Archidiecezji Wrocławskiej świadczy o istnieniu w tej sprawie słusznego interesu strony. Wobec faktu, że uchyleniu Koncesji nie sprzeciwia się żaden z przepisów szczególnych a ogłoszenie zwolnionej częstotliwości daje możliwość ponownego jej zagospodarowania w trybie określonym przepisami ustawy o radiofonii i telewizji tj z udziałem innych zainteresowanych podmiotów Krajowa Rada postanowiła rozstrzygnąć pozytywnie wniosek Koncesjonariusza. 

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  
Elżbieta Kruk
Otrzymują:

1. Archidiecezja Wrocławska z siedzibą we Wrocławiu;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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