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        30-204 Kraków
D E C Y Z J A  Nr DK – 390/2007
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38a ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 24 sierpnia 2007 roku spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 571/2007 z dnia 25 września 2007 roku

postanawia się

wyrazić zgodę na przejście uprawnień spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, wynikających z koncesji Nr 267/2001-R z dnia 29 maja 2001 roku, na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (obecnie: z siedzibą w Krakowie) uzyskała w dniu 29 maja 2001 roku koncesję Nr 267/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym pod nazwą „Radio ZDROWIE” (aktualnie jest to program wyspecjalizowany muzyczno-literacki pod nazwą „RMF CLASSIC-Warszawa”).
W dniu 24 sierpnia 2007 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na przejście uprawnień spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, wynikających z koncesji Nr 267/2001-R z dnia 29 maja 2001 roku, na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/ w drodze przeniesienia całego majątku spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych.

Zgodnie z art. 38a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji uprawnienia wynikające z koncesji są niezbywalne, z zastrzeżeniem ust. 3-5.

Zgodnie z art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, w przypadku łączenia, podziału albo innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, uprawnienia o których mowa w ust. 1 mogą przejść na inny podmiot za zgodą KRRiT. Odmowa wyrażenia zgody następuje w dwóch przypadkach:

1) jeśli nadawca osiągnie pozycję dominującą w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów;

2) jeśli nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.

Ponadto art. 491 §1  Kodeksu spółek handlowych wskazuje, iż spółki kapitałowe mogą się łączyć między sobą oraz spółkami osobowymi; spółka osobowa nie może jednakże być spółką przejmującą albo spółką nowo zawiązaną. 
W myśl art. 492 §1 pkt 1 Kodeksu spółek handlowych połączenie może być dokonane przez przeniesienie całego majątku spółki /przejmowanej/ na inną spółkę /przejmującą/ za udziały lub akcje, które spółka przejmująca wydaje wspólnikom spółki przejmowanej /łączenie się przez przejęcie/.

Planowane połączenie w ww. trybie ma nastąpić poprzez inkorporację, z zastosowaniem trybu uproszczonego, o którym mowa w art. 516 Kodeksu spółek handlowych, przy czym spółką przejmującą będzie spółka „Opera FM” Sp. z o.o., a przejmowaną spółka „ARCOLA” Sp. z o.o., dojdzie do unicestwienia bytu prawnego spółki „ARCOLA” Sp. z o.o., której cały majątek oraz wszelkie prawa i obowiązki zostaną przeniesione na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. Z mocy przepisów szczególnych, zawartych w art. 38a ustawy o radiofonii i telewizji, prawa z koncesji radiowej są co zasady niezbywalne, jednakże z wyjątkami wskazanymi w ust. 3 art. 38a. Jednym z nich jest właśnie proces łączenia spółek handlowych, który ma miejsce w zaistniałej sytuacji. W takim przypadku prawa z koncesji mogą być przeniesione na inny podmiot za zgodą KRRiT, o którą zabiega Wnioskodawca.

W powyższym wniosku Koncesjonariusz stwierdził, iż wszelkie zmiany odbywają się w drodze porządkowania struktury własnościowej w ramach tej samej grupy kapitałowej, o czym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji została uprzednio informowana.

Powyższa zmiana jest zgodna z wcześniejszymi deklaracjami podmiotów uczestniczących w komercyjnym programie radiowym poświęconym kulturze o nazwie „RMF CLASSIC”, zgodnie z którymi właściciele spółki „Opera FM” Sp. z o.o. oraz „ARCOLA” Sp. z o.o. przystąpili do uporządkowania struktury własnościowej, poprzez połączenie ww. podmiotów w trybie art. 492 § 1 pkt 1 Kodeksu spółek handlowych.

KRRiT stwierdziła, że w przedmiotowej sprawie nie występuje żadna z ww. przesłanek do odmowy wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 267/2001-R z dnia 29 maja 2001 roku na wskazany przez Koncesjonariusza podmiot.

W związku z powyższym, KRRiT uchwałą Nr 571/2007 z dnia 25 września 2007 roku postanowiła wyrazić zgodę na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 267/2001-R z dnia 29 maja 2001 roku, udzielonej spółce „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Otrzymują:

1. „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;

2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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