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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 15 listopada 2007 roku


„Radio BIESZCZADY” Sp. z o.o.







ul. Zapolskiej 30







38-500 Sanok
D E C Y Z J A Nr DK – 411/2007 – 3/164/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 164/P/2003-R z dnia 19 grudnia 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) i art. 155 Kodeksu postępowania  administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 12 lipca 2007 roku spółki „Radio BIESZCZADY” Sp. z o.o. z siedzibą w Sanoku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 637/2007 z dnia 6 listopada 2007 roku,
postanawia się 

zmienić w koncesji Nr 164/P/2003-R z dnia 19 grudnia 2003 roku, wydanej spółce „Radio BIESZCZADY” Sp. z o.o. z siedzibą w Sanoku, punkt I. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie: 

„I. Udzielić spółce „Radio BIESZCZADY” Sp. z o.o. z siedzibą w Sanoku, przy ul. Zapolskiej 30 - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio VOX FM BIESZCZADY” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio BIESZCZADY” Sp. z o.o. z siedzibą w Sanoku uzyskała w dniu 
19 grudnia 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO BIESZCZADY”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 12 lipca 2007 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę ww. koncesji, poprzez zmianę nazwy rozpowszechnianego programu na „Radio VOX FM BIESZCZADY”.

Koncesjonariusz złożony wniosek uzasadnia względami ekonomicznymi. Zdaniem Koncesjonariusza, coraz trudniejsze staje się funkcjonowanie na rynku pojedynczych lokalnych stacji komercyjnych, a agencje reklamowe oczekują na kampanie reklamowe obsługiwane przez jeden podmiot i obejmujące swoim zasięgiem całą Polskę. W tej sytuacji Koncesjonariusz zdecydował się na współpracę programową i reklamową z grupą radiową TIME, do której należą sieć Radia ESKA, Eska Rock oraz VOX FM.
Koncesjonariusz deklaruje we wniosku, że zmiana nazwy programu na „Radio VOX FM BIESZCZADY” nie wpłynie na realizację zapisów programowych koncesji. Potwierdza to analiza nadesłanych dokumentów.
Do wniosku dołączono oświadczenie spółki „Porozumienie Radiowe PLUS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, właściciela praw do znaku towarowego słowno-graficznego VOX FM, zgodnie z którym spółka „Porozumienie Radiowe PLUS” Sp. z o.o. wyraża zgodę na używanie przedmiotowego oznaczenia przez spółkę „Radio BIESZCZADY” Sp. z o.o. z siedzibą w Sanoku.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.








Witold KOŁODZIEJSKI

Otrzymują:
1.
„Radio BIESZCZADY” Sp. z o.o. z siedzibą w Sanoku;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3.
a/a.
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