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Warszawa, dnia 19 listopada 2007 r.

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


    
„Radio OKO” Sp. z o.o.





      
ul. Korczaka 4





      
07-409 Ostrołęka

D E C Y Z J A  Nr DK – 422/2007 – 1/318
w sprawie zmiany koncesji Nr 318/2005-R z dnia 7 czerwca 2005 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosków z dnia 26 lipca 2006 roku i 5 października 2006 roku, w związku z pismem z dnia 6 czerwca 2007 roku i po wyrażeniu zgody w piśmie z dnia 23 czerwca 2007 roku spółki „Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 484/2007 z dnia 28 sierpnia 2007 roku
postanawia się

1.
Zmienić w koncesji Nr 318/2005-R z dnia 7 czerwca 2005 roku, wydanej spółce „Rozgłośnia Radiowa Radio OKO” S.A. z siedzibą w Ostrołęce na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio OKO”, punkt I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„I.
Udzielić spółce „Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio OKO”, przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

2.
Uchylić punkt VIII w koncesji Nr 318/2005-R z dnia 7 czerwca 2005 roku.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Rozgłośnia Radiowa Radio OKO” S.A. z siedzibą w Ostrołęce uzyskała w dniu 7 czerwca 2005 roku koncesję Nr 318/2005-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio OKO”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
W piśmie z dnia 17 marca 2006 roku Koncesjonariusz poinformował Biuro KRRiT o trwającym procesie przekształcenia formy prawnej spółki „Rozgłośnia Radiowa Radio OKO” S.A., ze spółki akcyjnej w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością. Koncesjonariusz jednocześnie poinformował, że proces ten rozpoczął się w czerwcu 2005 roku. W dniu 29 listopada 2005 roku Walne Zgromadzenie Spółki-Koncesjonariusza podjęło uchwałę o przekształceniu spółki „Rozgłośnia Radiowa Radio OKO” S.A. w spółkę „Radio OKO” Sp. z o.o. Następnie, w dniu 24 lutego 2006 roku „podpisana została Umowa spółki z o.o. i zostały wysłane dokumenty do sądu rejestrowego”.

Koncesjonariusz nadesłał pismo z dnia 26 kwietnia 2006 roku, do którego dołączył ww. Uchwałę Walnego Zgromadzenia z dnia 29 listopada 2005 roku i Umowę Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z dnia 24 lutego 2006 roku (kopie aktów notarialnych poświadczone za zgodność z oryginałem przez Prezesa Zarządu Spółki-Koncesjonariusza), a także kopię zarządzenia z dnia 7 marca 2006 roku Sądu Rejonowego dla m.st. Warszawy w Warszawie XIV Wydział Krajowego Rejestru Sądowego o zwrocie wniosku o wpis do rejestru przedsiębiorców spółki „Radio OKO” Sp. z o.o. oraz dowody wpłat na konto sądu opłaty sądowej i opłaty za ogłoszenie w Monitorze Sądowym i Gospodarczym (poświadczone za zgodność z oryginałem przez Prezesa Zarządu Spółki-Koncesjonariusza).
Następnie w piśmie z dnia 26 lipca 2006 roku spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. zwróciła się o naniesienie zmian w danych firmy w związku z przekształceniem Radia OKO w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością. Jednocześnie Spółka nadesłała kopię postanowienia z dnia 7 lipca 2006 roku Sądu Rejonowego 
dla m.st. Warszawy w Warszawie XIV Wydział Krajowego Rejestru Sądowego (Sygn. sprawy: WA.XIV NS-REJ.KRS/009098/06/754) o wpisaniu spółki „Radio OKO” Sp. z o.o. do Krajowego Rejestru Sądowego – Rejestru Przedsiębiorców.

Ponadto, w piśmie z dnia 23 sierpnia 2006 roku spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. poinformowała o uzyskaniu w dniu 10 lipca 2006 roku wypisu z KRS kończącego proces przekształcania w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością. Do pisma zostało ponownie załączone ww. postanowienie z dnia 7 lipca 2006 roku o dokonaniu wpisu oraz aktualna lista udziałowców, poświadczone za zgodność z oryginałem przez Prezesa Zarządu Spółki-Koncesjonariusza.

Departament Koncesyjny Biura KRRiT w piśmie z dnia 7 września 2006 roku poinformował nadawcę o konieczności złożenia wniosku w zakresie wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 318/2005-R na spółkę „Radio OKO” Sp. z o.o., a także wniosku o zmianę koncesji w zakresie formy prawnej podmiotu ze spółki akcyjnej na spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością oraz nazwy spółki na „Radio OKO” i jej siedziby oraz o możliwości złożenia wniosku o zmianę koncesji w zakresie struktury działowej Spółki-Koncesjonariusza.

W piśmie z dnia 5 października 2006 roku spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. powołała się na art. 38a ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji i wystąpiła o wyrażenie zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 318/2005-R na Wnioskodawcę. Jednocześnie wniosek dotyczył zmiany koncesji w zakresie formy prawnej podmiotu ze spółki akcyjnej na spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością oraz nazwy spółki na „Radio OKO”. Wnioskodawca załączył do wniosku kopię zaświadczenia z dnia 10 lipca 2006 roku Sądu Rejonowego dla m.st. Warszawy w Warszawie XIV Wydział Krajowego Rejestru Sądowego o dokonaniu wpisu do rejestru przedsiębiorców dla spółki „Radio OKO” Sp. z o.o.

Wnioskodawca oświadczył we wniosku, że „nadawca nie osiągnął pozycji dominującej w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów, nie nastąpiło też przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę”.

Wniosek z dnia 5 października 2006 roku został podpisany przez osobę, co do której na podstawie akt dotyczących koncesji Nr 318/2005-R, brak było informacji aby była uprawniona do reprezentowania Spółki-Koncesjonariusza.


W związku z powyższym Departament Koncesyjny Biura KRRiT w piśmie z dnia 21 listopada 2006 roku wystąpił do Wnioskodawcy w trybie art. 64 § 2 k.p.a. o udokumentowanie właściwej reprezentacji spółki „Radio OKO” Sp. z o.o., poprzez przedstawienie aktualnego odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS w oryginale lub jego kopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez adwokata, notariusza lub radcę prawnego. Ponadto, przedmiotowy odpis był konieczny w celu potwierdzenia przedstawionych danych w zakresie dokonanego przekształcenia Spółki-Koncesjonariusza.


W odpowiedzi Wnioskodawca nadesłał w dniu 15 grudnia 2006 roku Uchwałę Nr 4/2006 Rady Nadzorczej spółki „Radio OKO” Sp. z o.o. z dnia 28 sierpnia 2006 roku w sprawie powołania Prezesa Zarządu, która nie spełniła opisanych powyżej wymogów formalnych. Wobec tego Departament Koncesyjny Biura KRRiT w piśmie z dnia 26 stycznia 2007 roku ponowił wezwanie w trybie art. 64 § 2 k.p.a. o nadesłanie przez Wnioskodawcę odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS oraz jednocześnie poinformował o konieczności dostosowania zapisów koncesji do formy prawnej Spółki-Koncesjonariusza. Jednakże w przedmiotowej sprawie rygor wynikający z art. 64 § 2 k.p.a. nie został zastosowany i dalsza korespondencja ze spółką „Radio OKO” Sp. z o.o. była prowadzona z pominięciem konsekwencji wynikających z ww. przepisu.


Wnioskodawca dopiero wraz z pismem z dnia 23 maja 2007 roku (dotyczącym wniosku o umorzenie odsetek z tytułu opóźnionej opłaty za koncesję Nr 318/2005-R) nadesłał pełny odpis z Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego o nr: 0000259797 z dnia 17 maja 2007 roku. Zgodnie z ww. odpisem spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. powstała w wyniku przekształcenia spółki „Rozgłośnia Radiowa Radio OKO” S.A., które nastąpiło w dniu 10 lipca 2006 roku.


Następnie spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. we wniosku z dnia 6 czerwca 2007 roku wystąpiła o dostosowanie postanowień koncesji do formy prawnej pod jaką działa z uwzględnieniem istniejących zapisów właścicielskich dla spółek z ograniczoną odpowiedzialnością.

Pismem z dnia 21 czerwca 2007 roku Departament Koncesyjny Biura KRRiT poinformował nadawcę, że w dniu 12 czerwca 2007 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji przyjęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich stosowanych w koncesjach udzielonych spółkom kapitałowym. Zgodnie z przyjętym stanowiskiem, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji odstąpiła od stosowania w koncesjach zapisów wynikających z poprzedniego stanowiska KRRiT, przyjętego w dniu 1 września 2005 roku. Jednocześnie zgodnie z obecnym stanowiskiem KRRiT w sprawie zapisów właścicielskich spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. 
została zapytana, czy wyraża zgodę na uchylenie w całości pkt. VIII koncesji Nr 318/2005-R. W przypadku braku odpowiedzi miał zostać rozstrzygnięty wniosek z dnia 6 czerwca 2007 roku.

W odpowiedzi spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. w piśmie z dnia 23 czerwca 2007 roku wyraziła zgodę na wykreślenie w całości pkt. VIII koncesji 
Nr 318/2005-R i jednocześnie wniosła o umorzenie postępowania prowadzonego z wniosku w sprawie zmiany zapisów właścicielskich z dnia 6 czerwca 2007 roku.


KRRiT zgodnie z art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji podjęła w dniu 28 sierpnia 2007 roku uchwałę Nr 483/2007, w której wyraziła zgodę na przejście uprawnień spółki „Rozgłośnia Radiowa Radio OKO” S.A. z siedzibą w Ostrołęce /spółka przekształcana/, wynikających z koncesji Nr 318/2005-R z dnia 7 czerwca 2005 roku, na spółkę „Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce /spółka przekształcona/ w związku z przekształceniem się ww. spółek w trybie określonym przepisami ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037 z późn. zm.).
Przejście uprawnień z koncesji udzielonej spółce „Rozgłośnia Radiowa Radio OKO” S.A. z siedzibą w Ostrołęce na spółkę „Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce wymagało dokonania zmiany koncesji, poprzez zmianę nazwy i formy prawnej Spółki-Koncesjonariusza. Jednocześnie w związku z zaprzestaniem każdorazowego ustalania adresu Koncesjonariuszy w formie zmiany decyzji o udzieleniu koncesji należało zrezygnować ze wskazywania w pkt. I koncesji aktualnego adresu siedziby Spółki-Koncesjonariusza (w uchwale KRRiT Nr 484/2007 adres ten jeszcze wskazano). Ponadto, należało uchylić zapisy właścicielskie zgodnie z pismem z dnia 23 czerwca 2007 roku spółki „Radio OKO” Sp. z o.o.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
KRRiT uznała, że w przedmiotowej sprawie zostały spełnione powyższe przesłanki, co umożliwia dokonanie stosownych zmian w koncesji Nr 318/2005-R.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 28 sierpnia 2007 roku uchwałę Nr 484/2007 w sprawie zmiany punktu I oraz uchylenia punktu VIII koncesji Nr 318/2005-R z dnia 7 czerwca 2005 roku zgodnie z wnioskami z dnia 26 lipca 2006 roku i 5 października 2006 roku oraz pismem z dnia 23 czerwca 2007 roku spółki „Radio OKO” Sp. z o.o. (w sprawie umorzenia postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 6 czerwca 2007 roku o dostosowanie postanowień koncesji do formy prawnej pod jaką działa spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. zostanie wydana odrębna decyzja na podstawie uchwały KRRiT Nr 485/2007 z dnia 28 sierpnia 2007 roku).
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
„Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce;

2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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