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      Warszawa, dnia 19 listopada 2007 r.

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


    
„Radio OKO” Sp. z o.o.





      
ul. Korczaka 4





      
07-409 Ostrołęka

D E C Y Z J A  Nr DK - 423/2007
Na podstawie art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 23 czerwca 2007 roku spółki „Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 485/2007 z dnia 28 sierpnia 2007 roku
postanawia się

umorzyć postępowanie wszczęte wnioskiem z dnia 6 czerwca 2007 roku spółki „Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce o dostosowanie postanowień koncesji Nr 318/2005-R z dnia 7 czerwca 2005 roku, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio OKO”, do formy prawnej pod jaką obecnie działa Spółka-Koncesjonariusza z uwzględnieniem istniejących zapisów właścicielskich dla spółek z ograniczoną odpowiedzialnością.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „Rozgłośnia Radiowa Radio OKO” S.A. z siedzibą w Ostrołęce uzyskała w dniu 7 czerwca 2005 roku koncesję Nr 318/2005-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio OKO”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Zgodnie z wnioskiem z dnia 17 marca 2006 roku spółki „Rozgłośnia Radiowa Radio OKO” S.A. KRRiT podjęła w dniu 28 sierpnia 2007 roku uchwałę Nr 483/2007 o wyrażeniu zgody na przejście uprawnień wynikających z ww. koncesji na spółkę „Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce (w związku z przekształceniem się ww. spółek w trybie określonym przepisami Kodeksu spółek handlowych).
Ponadto, na podstawie wniosków spółki „Radio OKO” Sp. z o.o. z dnia 26 lipca i 5 października 2006 roku, KRRiT podjęła w dniu 28 sierpnia 2007 roku uchwałę Nr 484/2007 w sprawie zmiany koncesji Nr 318/2005-R w zakresie nazwy i formy prawnej Spółki-Koncesjonariusza (pkt 1 uchwały).

W trakcie powyższych postępowań spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. złożyła wniosek z dnia 6 czerwca 2007 roku o dostosowanie postanowień koncesji do formy prawnej pod jaką aktualnie działa, z uwzględnieniem istniejących zapisów właścicielskich dla spółek z ograniczoną odpowiedzialnością.
Wnioskodawca wskazał we wniosku, iż „Radio OKO przez wszystkie lata swojej działalności na stałe wpisało się w życie mieszkańców regionu, działając niejednokrotnie w interesie i na rzecz lokalnej społeczności”.

W piśmie z dnia 21 czerwca 2007 roku Departament Koncesyjny Biura KRRiT poinformował nadawcę, że w dniu 12 czerwca 2007 roku KRRiT przyjęła stanowisko w sprawie zapisów właścicielskich stosowanych w koncesjach udzielonych spółkom kapitałowym. Zgodnie z tym stanowiskiem KRRiT odstąpiła od stosowania w koncesjach zapisów wynikających z poprzedniego stanowiska, przyjętego w dniu 1 września 2005 roku. 

W związku z powyższym spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. została zapytana, czy wyraża zgodę na uchylenie w całości pkt. VIII koncesji Nr 318/2005-R. W przypadku braku odpowiedzi miał zostać rozstrzygnięty wniosek z dnia 6 czerwca 2007 roku.


W odpowiedzi spółka „Radio OKO” Sp. z o.o. w piśmie z dnia 23 czerwca 2007 roku wyraziła zgodę na wykreślenie w całości pkt. VIII koncesji Nr 318/2005-R (punkt ten został uchylony w pkt. 2 uchwały KRRiT Nr 484/2007 z dnia 28 sierpnia 2007 roku) i jednocześnie wniosła o umorzenie postępowania prowadzonego z wniosku w sprawie zmiany zapisów właścicielskich z dnia 6 czerwca 2007 roku.
Art. 105 § 2 k.p.a. stanowi, iż organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.

W związku ze spełnieniem powyżej wskazanych przesłanek KRRiT podjęła w dniu 28 sierpnia 2007 roku uchwałę Nr 485/2007 o umorzeniu postępowania prowadzonego na podstawie wniosku z dnia z dnia 6 czerwca 2007 roku spółki „Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. „Radio OKO” Sp. z o.o. z siedzibą w Ostrołęce;

2. a/a.
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