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    Warszawa, dnia 20 listopada 2007 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji








      „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o.

ul. Czerska 8/10



00-732 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK - 426/2007
Na podstawie art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 18 września 2007 roku pełnomocnika spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 578/2007 z dnia 2 października 2007 roku,
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 16 października 2006 roku, złożonego przez pełnomocnika spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie w sprawie wydania koncesji na kolejny okres w trybie art. 35a ustawy o radiofonii i telewizji na nadawanie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE RES 95,7 FM”.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Lokalne Rozgłośnie Radiowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (obecnie: „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie), uzyskała w dniu 18 października 2000 roku koncesję Nr 250/2000-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „95,70 FM” (obecnie: „ZŁOTE PRZEBOJE RES 95,7 FM”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Pismem z dnia 5 września 2006 roku pełnomocnik Koncesjonariusza wystąpił o dokonanie zmiany punktu XI koncesji, polegającej na przedłużeniu okresu obowiązywania koncesji do dnia 17 października 2010 roku.

Pełnomocnik Koncesjonariusza stwierdził, iż w związku ze zmianą ustawy o radiofonii i telewizji jego wniosek o przedłużenie obowiązywania koncesji do ustawowego okresu 10 lat jest w pełni uzasadniony, a także, iż proponowana zmiana koncesji jest zgodna z przepisami prawa w zakresie rozpowszechniania programu radiowego, a za jej uwzględnieniem przemawia słuszny interes Koncesjonariusza.

KRRiT stwierdziła, iż w opisanym we wniosku stanie faktycznym przepisy szczególne nie sprzeciwiają się dokonaniu wnioskowanej zmiany, gdyż w obowiązującym stanie prawnym koncesję udziela się na 10 lat, a przedmiotowa koncesja została udzielona na 7 lat. Ponadto za zmianą przemawia słuszny interes strony, gdyż strona sama wystąpiła o zmianę koncesji.
W dniu 16 października 2006 roku pełnomocnik Koncesjonariusza, w trybie art. 35a ust.1 ustawy o radiofonii i telewizji wystąpił z wnioskiem o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego na kolejny okres 10 lat. Jednocześnie Koncesjonariusz wniósł o rozpatrzenie ww. wniosków w określonej w tym piśmie kolejności. Koncesjonariusz podtrzymał wniosek z dnia 5 września 2006 roku i zadeklarował, iż w przypadku pozytywnego rozpatrzenia przedmiotowego wniosku (tj. przedłużenia okresu obowiązywania koncesji do 10 lat), wycofa wniosek z dnia 16 października 2006 roku złożony w trybie art. 35a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji.

Rozpatrując wniosek pełnomocnika Koncesjonariusza z dnia 5 września 2006 roku, na podstawie Uchwał KRRiT Nr 601/2006 z dnia 22 listopada 2006 roku oraz Nr 615/2006 z dnia 30 listopada 2006 roku, Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wydał w dniu 16 stycznia 2007 roku decyzję Nr DK – 027/2007 – 5/250 m.inn. w sprawie przedłużenia okresu obowiązywania koncesji do dnia 17 października 2010 roku.

Pismem z dnia 18 września 2007 roku pełnomocnik Koncesjonariusza wycofał wniosek z dnia 16 października 2006 roku.

Zgodnie z art. 105 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, gdy postępowanie z jakichkolwiek przyczyn stało się bezprzedmiotowe, organ administracji wydaje decyzję o umorzeniu postępowania.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.








Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Pełnomocnik Anna Szymańska, działający w imieniu spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.
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