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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




D E C Y Z J A  Nr DK – 438/2005 – 4/291
z dnia 29 grudnia 2005 roku

w sprawie zmiany koncesji Nr 291/2003-R z dnia 1 lipca 2003 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, 
z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 14 grudnia 2005 roku spółki „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 666/2005 z dnia 
21 grudnia 2005 roku, 

postanawia się

1.
Zmienić w koncesji Nr 291/2003-R z dnia 1 lipca 2003 roku, wydanej spółce „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „104,4 GOLD FM”, punkt VII. oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„VII.
W programie będzie prezentowana muzyka typu rock, która ma stanowić nie mniej niż 75 % całości muzyki nadanej w ciągu tygodnia.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 1 lipca 2003 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „104,4 GOLD FM” (obecnie: „104,4 ESKA Rock”), przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 6 lipca 2005 roku Koncesjonariusz złożył wniosek w sprawie zmiany nazwy programu radiowego z „104,4 GOLD FM” na „104,4 ESKA Rock”.

Powyższy wniosek został przez KRRiT rozpatrzony pozytywnie w uchwale 
Nr 665/2005 z dnia 21 grudnia 2005 roku, a następnie Przewodnicząca KRRiT wydała decyzję Nr DK 428/2005 – 2/291 z dnia 29 grudnia 2005 roku zmieniając nazwę programu radiowego na „104,4 ESKA Rock”.
W swoim wniosku Koncesjonariusz stwierdził, iż zamierza obecnie nadawać program tzw. niszowy, adresowany do słuchaczy zainteresowanych muzyką rockową. Ponadto, wniosek został uzasadniony trudną sytuacją rynkową stacji lokalnych, poszukiwaniem nowego formatu programu, który zyska audytorium oraz koniecznością „odświeżenia wizerunku stacji”.

Zdaniem Koncesjonariusza zmiana nazwy na „104,4 ESKA Rock” pozwoli mu „pozyskać słuchaczy, którzy dotychczas nie mieli możliwości słuchać w radiu evergreen’owego brzmienia rockowego”.
Jednakże zgodnie z dotychczasowym brzmieniem punktu VII. koncesji w programie miała być prezentowana muzyka typu easy listening – tj. popularne utwory muzyczne i słowno - muzyczne z lat 60, 70, 80, 90 oraz nowsze – która miała stanowić nie mniej niż 75 % całości muzyki nadanej w ciągu tygodnia. Ponadto, w programie miały nie być nadawane utwory muzyczne i słowno - muzyczne, których premiera na rynku nastąpiła w ciągu 12 miesięcy poprzedzających ich emisję w programie nadawcy.
W związku z powyższym Koncesjonariusz w piśmie z dnia 14 grudnia 2005 roku wystąpił o zmianę dotychczasowej treści punktu VII. koncesji, zamierzając, jak stwierdził, dopasować faktyczny format muzyczny stacji nadawczej do nowej nazwy programu, tj. „104,4 ESKA Rock”.
Zgodnie z ww. wnioskiem punkt VII. koncesji powinien aktualnie brzmieć: 
„w programie będzie prezentowana muzyka typu rock, która ma stanowić nie mniej niż 75 % całości muzyki w ciągu tygodnia”.

Koncesjonariusz uzasadnił, iż nie chce ograniczać się do prezentowania na antenie jedynie starszych utworów muzycznych i słowno-muzycznych, natomiast jego zamiarem jest także reagowanie na pojawiające się na rynku ciekawe i nowe rockowe propozycje muzyczne.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji postanowiła pozytywnie rozpatrzeć wniosek Koncesjonariusza z dnia 14 grudnia 2005 roku i zmieniła dotychczasowe brzmienie punktu VII. koncesji Nr 291/2003-R w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od daty otrzymania decyzji.





  


Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „International Communication” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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