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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 10 grudnia 2007 roku


Jarosław Dziemian
Al. Jana Pawła II 54
15-703 Białystok
D E C Y Z J A  Nr DK - 441/2007 – 2/255
w sprawie zmiany koncesji Nr 255/2000-R z dnia 15 grudnia 2000 roku
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) i art. 155 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. 
Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 19 stycznia 2007 roku Jarosława Dziemiana zamieszkałego w Białymstoku oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 232/2007 z dnia 17 maja 2007 roku
postanawia się

zmienić w Koncesji Nr 255/2000-R z dnia 15 grudnia 2000 roku, wydanej Jarosławowi Dziemianowi zamieszkałemu w Białymstoku, pkt. IX oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:

„IX.
Koncesja wygasa z dniem 14 grudnia 2010 roku.”

U z a s a d n i e n i e

Jarosław Dziemian zamieszkały w Białymstoku uzyskał w dniu 15 grudnia 2000 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio 
JARD II”.
Powyższa koncesja została wydana na okres 7 lat, a więc powinna wygasnąć z dniem 14 grudnia 2007 roku.
Pismem z dnia 19 stycznia 2007 roku Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany koncesji polegającej na przedłużeniu okresu obowiązywania koncesji do dnia 
14 grudnia 2010 roku.

Ustawa z dnia 29 grudnia 2005 roku o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2005 r. Nr. 267, poz. 2258 z późn. zm) zmieniła art. 36 ust. 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji.
Zgodnie ze zmienionym brzmieniem art. 36 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, obecnie koncesja jest udzielana na okres 10 lat.
Dokonując analizy złożonego wniosku KRRiT stwierdziła, iż art. 36 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji daje materialno-prawną podstawę do dokonywania zmian dotychczas udzielonych koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, których okres ważności wynosi (zgodnie ze stanem prawnym obowiązującym do dnia wejścia w życie cyt. przepisu) 7 lat. Przepis ten nie zawiera żadnych ograniczeń jego stosowania czy rozróżnień pomiędzy koncesjami udzielonymi do dnia jego wejścia w życie, a tymi, które będą udzielane w przyszłości.

KRRiT stwierdziła, iż przepisy szczególne nie sprzeciwiają się dokonaniu wnioskowanej zmiany, gdyż w obowiązującym stanie prawnym koncesję udziela się na 10 lat, a przedmiotowa koncesja została udzielona na 7 lat. Ponadto za zmianą przemawia słuszny interes strony, gdyż strona sama wystąpiła o zmianę koncesji.
KRRiT podjęła w dniu 17 maja 2007 roku uchwałę Nr 232/2007, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji w sprawie zmiany polegającej na przedłużeniu okresu obowiązywania przedmiotowej koncesji do 10 lat oraz naliczenia opłaty z tego tytułu.
W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji, rezerwacji częstotliwości stacji, na wniosek nadawcy, dokona Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

W tym miejscu należy wyjaśnić, iż organ koncesyjny w toku postępowania dokonał niezbędnych ustaleń w zakresie dopuszczalności zwolnienia Koncesjonariusza od uiszczenia opłaty za zmianę terminu obowiązywania koncesji w związku z posiadaniem przez Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „JARD” Jarosław Dziemian statusu zakładu pracy chronionej.
Zgodnie z art. 31 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz.U. 
Nr 123, poz. 776 z późn. zm.), prowadzący zakład pracy chronionej jest zwolniony w stosunku do tego zakładu z opłat, z wyjątkiem opłaty skarbowej i opłat o charakterze sankcyjnym.
W wyniku dokonanych ustaleń oraz mając na uwadze stanowisko Ministra Finansów z dnia 11 października 2006 roku, Pełnomocnika Rządu Do Spraw Osób Niepełnosprawnych z dnia 30 października 2006 roku oraz Prezesa Prokuratorii Generalnej Skarbu Państwa z dnia 11 października 2007 roku (o których stanowisko zwracał się Przewodniczący KRRiT), a także treść wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 5 kwietnia 2006 roku (sygn. akt VI SA/Wa 2262/05), należy stwierdzić, iż uzasadnione jest zwolnienie Jarosława Dziemiana z opłaty z tytułu zmiany terminu obowiązywania koncesji, jeżeli przedmiot opłaty pozostaje w bezpośrednim związku z prowadzeniem zakładu pracy chronionej.
Zgodnie z pisemnym wyjaśnieniem Koncesjonariusza z dnia 31 lipca 2007 roku „Radio JARD jest integralną częścią składową i funkcjonuje w ramach Przedsiębiorstwa Wielobranżowego JARD inż. Jarosław Dziemian w Białymstoku”, będącego Zakładem Pracy Chronionej, zgodnie z decyzją Wojewody Białostockiego nr D/0034/2005 z dnia 31 maja 2005 roku. W Radiu JARD zatrudnione są osoby niepełnosprawne.
Jednocześnie należy wskazać, że również w przypadku zwolnienia konieczne jest obliczenie wysokości opłaty, ponieważ zgodnie z art. 31 ust. 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, prowadzący zakład pracy chronionej przekazuje środki uzyskane z tytułu przedmiotowego zwolnienia na Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych – w wysokości 10 % oraz na zakładowy fundusz rehabilitacji osób niepełnosprawnych – w wysokości 90 %.

W związku z powyższym należało w celach informacyjnych obliczyć opłatę.
Opłatę za dokonanie zmiany koncesji ustala się zgodnie z ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2 i ( 9 ust. 2 pkt 1 i ust. 7 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. z 2000 r. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:


287.400 osób

Liczba mieszkańców (w pełnych dziesiątkach tysięcy):

28
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(571 zł + 314 × 28) × 3 × 0,5 = 14.045 zł

571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
28– liczba mieszkańców w zasięgu programu w pełnych dziesiątkach tysięcy;
3 – liczba lat o jaką wydłużany jest okres obowiązywania koncesji;

0,5 – współczynnik zniżki z tytułu udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu, w którym reklamy zajmują nie więcej niż 2% dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 3 minuty w ciągu godziny.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji wynosiłaby 14.045 (słownie: czternaście tysięcy czterdzieści pięć) złotych.
W związku z posiadaniem przez Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „JARD” Jarosław Dziemian statusu zakładu pracy chronionej Koncesjonariusz został zwolniony z opłaty z tytułu zmiany terminu obowiązywania koncesji.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1.
Jarosław Dziemian zamieszkały w Białymstoku;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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