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Warszawa, dnia 11 grudnia 2007 roku.

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



„Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o.







ul. Czerska 8/10







00-732 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DK- 444/2007 – 3/196/P
w sprawie zmiany Koncesji Nr 196/P/2005-R z dnia 26 września 2005 roku

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), w związku z wnioskiem z dnia 17 stycznia 2007 roku, zmodyfikowanym pismem z dnia 12 marca 2007 roku spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 163/2007 z dnia 20 marca 2007 roku
postanawia się

zmienić koncesję Nr 196/P/2005-R z dnia 26 września 2005 roku, wydaną 
spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE Karolina 91,2 FM”, poprzez dodanie, po punkcie XIII, punktu XIIIa w następującym brzmieniu:

„XIIIa. Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, zmiany rezerwacji częstotliwości, program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:

	L.p.
	Lokalizacja

(województwo)
	Obiekt/

właściciel obiektu
	f

[MHz]
	Współrzędne geograficzne
	Hter

[m]
	Hant

[m]
	ERP

[kW]
	Charakterystyka promieniowania anteny
	Polary-zacja

	1.
	Siemianowice Śląskie,
ul. Siemianowicka 60
(śląskie)
	komin EC
Dąbrówka
	91,2
	19E 03'23"

50N 17'20"
	267
	195
	2,0
	D - ERP w sektorze 
190(-200(/0,8 kW

	V


gdzie:
Hter
–
wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu
u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości

( 75 kHz

System

z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem linii radiowej.
Zastrzeżenie:

1.
Warunki techniczne rezerwacji częstotliwości określone w poz. 1 tabeli w pkt. XIII obowiązują do dnia wydania, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, decyzji zmieniającej warunki rezerwacji tej częstotliwości.”
Opłata za dokonanie zmiany koncesji wynosi 3.140 (słownie: trzy tysiące sto czterdzieści) złotych.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „Karolina” Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach (obecnie: „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie) uzyskała w dniu 26 września 2005 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE Karolina 91,2 FM”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W piśmie z dnia 17 stycznia 2007 roku (zmodyfikowanym pismem z dnia 12 marca 2007 roku) pełnomocnik spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. wniósł m.in. o zmianę koncesji Nr 196/P/2005-R, poprzez przeniesienie lokalizacji stacji nadawczej (91,2 MHz) z obiektu TP EmiTel – RTCN Katowice/Kosztowy do Siemianowic Śląskich (komin EC Dąbrówka) wraz ze zmianą parametrów technicznych.
Wniosek został uzasadniony zamiarem powiększenia zasięgu stacji oraz obniżenia kosztów emisji programu „ZŁOTE PRZEBOJE Karolina 91,2 FM” ponoszonych przez Koncesjonariusza.
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, iż wykonane analizy w Departamencie Techniki Biura KRRiT potwierdziły wstępną ocenę Urzędu Komunikacji Elektronicznej, że istnieje możliwość przeniesienia lokalizacji stacji Katowice 91,2 MHz do Siemianowic Śląskich bez wywierania niekorzystnego wpływu na prace stacji polskich, głównie w związku z obniżeniem wysokości skutecznej anteny (o ok. 50 m).
Ponadto, proponowana przez Wnioskodawcę zmiana lokalizacji stacji powinna poprawić sytuację, jeśli chodzi o odbiór programu „ZŁOTE PRZEBOJE Karolina 91,2 FM”.
KRRiT postanowiła pozytywnie rozpatrzyć ww. wniosek.
W związku z wnioskiem pełnomocnika spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. oraz w wykonaniu Uchwały KRRiT Nr 163/2007 z dnia 20 marca 2007 roku, Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-160/07 (6) z dnia 4 września 2007 roku uzgodnił zmianę warunków technicznych rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Siemianowicach Śląskich.
W piśmie z dnia 16 lipca 2007 roku Koncesjonariusz wniósł o zawieszenie przedmiotowego postępowania. Koncesjonariusz stwierdził, że we wniosku z dnia 17 stycznia 2007 roku (zmodyfikowanym pismem z dnia 12 marca 2007 roku) wnosił o zmianę trzech koncesji. Koncesjonariusz wnosił o przeniesienie lokalizacji stacji nadawczej (96,6 MHz) z Częstochowy do Zabrza (koncesja Nr 043/P/2001-R) oraz lokalizacji stacji nadawczej (104,1 MHz) z Opola do Częstochowy (koncesja Nr 201/P/2005-R), a także o zmianę lokalizacji stacji nadawczej (91,2 MHz) z obiektu TP EmiTel – RTCN Katowice/Kosztowy do Siemianowic Śląskich (komin EC Dąbrówka). Celem wnioskowanych zmian było lepsze wykorzystanie częstotliwości, zapewniające dotarcie z programami radiowymi Koncesjonariusza do większej liczby słuchaczy w aglomeracji śląskiej, bez szkody dla oferty programowej dostępnej dla słuchaczy w Opolu i Częstochowie. Na posiedzeniu w dniu 20 marca 2007 roku KRRiT podjęła uchwałę Nr 163/2007 w sprawie zmiany koncesji Nr 196/P/2005-R zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza, zaś w dniu 30 maja 2007 roku KRRiT podjęła uchwały (Nr 257 i 258/2007) w sprawie odmowy dokonania wnioskowanych zmian w koncesjach Nr 043/P/2001-R i Nr 201/P/2005-R. Wobec faktu, że Koncesjonariusz nie analizował skutków częściowej realizacji wnioskowanych zmian zwrócił się o zawieszenie postępowania do czasu rozpatrzenia wniosków o ponowne rozpatrzenie sprawy, które zamierzał złożyć. W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 28 sierpnia 2007 roku uchwałę Nr 480/2007 o zawieszeniu postępowania w sprawie zmiany lokalizacji stacji nadawczej z obiektu TP EmiTel – RTCN Katowice/Kosztowy do Siemianowic Śląskich (komin EC Dąbrówka).
Następnie w piśmie z dnia 13 września 2007 roku pełnomocnik Koncesjonariusza oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej Nr DZC-WRF-5153-160/07 (6) z dnia 4 września 2007 roku. Ponadto, w piśmie z tego samego dnia pełnomocnik stwierdził, iż w związku z wniesieniem wniosków o ponowne rozpatrzenie sprawy od decyzji (Nr DK – 277/2007 i 278/2007) o odmowie zmiany koncesji Nr 043/P/2001-R i Nr 201/P/2005-R Koncesjonariusz odstępuje od wniosku z dnia 16 lipca 2007 roku w sprawie zawieszenia postępowania i jednocześnie wnosi o wydanie decyzji w sprawie zmiany koncesji Nr 196/P/2005-R. Wobec tego, KRRiT podjęła w dniu 25 września 2007 roku uchwałę Nr 567/2007, którą uchyliła uchwałę Nr 480/2007 w sprawie zawieszenia postępowania.
W związku ze zmianą art. 37 ust. 3a ustawy o radiofonii i telewizji, wprowadzoną ustawą z dnia 29 grudnia 2005 r. o przekształceniach i zmianach w podziale zadań i kompetencji organów państwowych właściwych w sprawach łączności, radiofonii i telewizji (Dz.U. Nr 267, poz. 2258 z póżn. zm.), zmiany rezerwacji częstotliwości stacji dokona (na wniosek Nadawcy) Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie 
( 4 w zw. z ( 1 ust. 2 oraz ( 3 i ( 9 ust. 8 pkt 4 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153 z późn. zm.).
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Siemianowicach Śląskich:

Będzin, Bieruń, Bobrowniki, Bukowno, Bytom, Chełm Śląski, Chełmek, Chorzów, Chrzanów, Czeladź, Dąbrowa Górnicza, Gierałtowice, Gliwice, Imielin, Jaworzno, Kalety, Katowice, Lędziny, Libiąż, Łaziska Górne, Łazy, Miasteczko Śląskie, Mierzęcice, Mikołów, Mysłowice, Ornontowice, Ożarowice, Piekary Śląskie, Psary, Radzionków, Ruda Śląska, Siemianowice Śląskie, Siewierz, Sławków, Sosnowiec, Świerklaniec, Świętochłowice, Tarnowskie Góry, Tychy, Wojkowice, Woźniki, Wyry, Zabrze, Zbrosławice.

Pokrycie ludnościowe zostało obliczone przy pomocy programu Radio X, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2002 roku.
	Liczba mieszkańców w zasięgu programu określona w koncesji Nr 196/P/2005-R:
	2.148.600 osób

	Przyrost liczby mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	   13.800 osób

	Pełna liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	2.162.400 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	    2


Wysokość opłaty:
(314 zł x 2) x 5  = 3.140 zł.
2 – współczynnik związany ze wzrostem liczby mieszkańców w zasięgu programu;

5 – liczba lat do wygaśnięcia koncesji (zaokrąglona do pełnej liczby lat).
Do zapłaty: 3.140 (słownie: trzy tysiące sto czterdzieści) złotych.

Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 9 lutego 2008 roku, na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000


Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia 17 stycznia 2007 roku, zmodyfikowanego pismem z dnia 12 marca 2007 roku organ uznał, że w zakresie dotyczącym przeniesienia lokalizacji stacji nadawczej (91,2 MHz) z obiektu TP EmiTel –RTCN Katowice/Kosztowy do Siemianowic Śląskich (komin EC Dąbrówka) zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 196/P/2005-R.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Witold Kołodziejski

Otrzymują:
1. Radca Prawny Anna Szymańska – Pełnomocnik spółki „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. (ul. Czerska 14, 00-732 Warszawa);
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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