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D E C Y Z J A  Nr DK – 446/2007 
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 roku o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.) w związku z art. 162 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 570/2007 z dnia 25 września 2007 roku,

postanawia się

uchylić decyzję Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr DK – 293/2006 – 7/267 z dnia 14 listopada 2006 roku, dotyczącą zmiany punktów I i VII ppkt 1 w koncesji Nr 267/2001-R z dnia 29 maja 2001 roku, wydanej spółce „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF CLASSIC-Warszawa”.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (obecnie: z siedzibą w Krakowie) uzyskała w dniu 29 maja 2001 roku koncesję Nr 267/2001-R na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym pod nazwą „Radio ZDROWIE” (aktualnie jest to program wyspecjalizowany muzyczno-literacki pod nazwą „RMF CLASSIC-Warszawa”).
W piśmie z dnia 4 sierpnia 2006 roku Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody przez KRRiT na połączenie się Spółki-Koncesjonariusza ze spółką „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

Przewodnicząca KRRiT na podstawie Uchwały KRRiT Nr 559/2006  z dnia 17 października 2006 roku, wyraziła zgodę na przejście uprawnień spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, wynikających z koncesji Nr 267/2001-R z dnia 29 maja 2001 roku, na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie w związku z planowanym połączeniem się ww. spółek /łączenie się przez przejęcie/w drodze przeniesienia całego majątku spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. /spółka przejmowana/ na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. /spółka przejmująca/ w trybie art. 492 §1 pkt 1 ustawy z dnia 15 września 2000 roku Kodeks spółek handlowych (decyzja Nr DK –292/2006 z dnia 14 listopada 2006 roku).
Zgoda, o której mowa powyżej miała charakter czasowy tj. obowiązywała, zgodnie z pkt. 2 ww. decyzji przez sześć miesięcy od daty doręczenia decyzji.

Wniosek spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. z dnia 4 sierpnia 2006 roku oprócz postulatu wyrażenia zgody na przejście uprawnień spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. zawierał również postulat dokonania zmiany pkt. I koncesji, poprzez zmianę podmiotu Koncesjonariusza oraz pkt. VII ppkt 1 koncesji, poprzez wskazanie struktury udziałowej nowego podmiotu uprawnionego do wykonywania koncesji.

W konsekwencji wyrażenia zgody na przejście uprawnień spółki „ARCOLA” Sp. z o.o., wynikających z koncesji Nr 267/2001-R, na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o., na podstawie Uchwały KRRiT Nr 560/2006 z dnia 17 października 2006 roku, Przewodnicząca KRRiT wydała decyzję Nr DK – 293/2006 - 7/267 z dnia 14 listopada 2006 roku dokonując zmiany ww. koncesji, wskazując nowy podmiot Koncesjonariusza oraz dostosowując brzmienie pkt. VII ppkt 1, poprzez wskazanie udziałowców nowego podmiotu zgodnie ze stanem postulowanym przez Koncesjonariusza.
W punkcie drugim ww. decyzji Koncesjonariusz został zobowiązany do zarejestrowania połączenia spółek: „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie ze spółką „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz przedstawienia dowodu tej rejestracji tzn. postanowienia Sądu o dokonaniu wpisu o przedmiotowym połączeniu do rejestru przedsiębiorców KRS oraz pełnego odpisu z rejestru przedsiębiorców KRS potwierdzającego przedmiotowy wpis, w terminie czternastu dni od dnia odebrania przez Stronę ww. postanowienia Sądu. Jednocześnie, w uzasadnieniu decyzji Koncesjonariusz został poinformowany, że w przypadku niedopełnienia obowiązku udokumentowania wnioskowanych przekształceń Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wyda decyzję uchylającą decyzję  Nr DK – 293/2006 - 7/267 z dnia 14 listopada 2006 roku na podstawie art. 162 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego.
Ponieważ Koncesjonariusz pismem z dnia 24 sierpnia 2007 roku poinformował, że nie doszło do połączenia spółek „Opera FM” Sp. z o.o. i „ARCOLA” Sp. z o.o., a zatem nie zostało dokonane przejście uprawnień spółki „ARCOLA” Sp. z o.o., wynikających z koncesji Nr 267/2001-R, na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o., należało postanowić jak na wstępie.

Ponadto po rozpatrzeniu wniosku Koncesjonariusza z dnia 24 sierpnia 2007 roku, Przewodnicząca KRRiT na podstawie Uchwały KRRiT Nr 571/2007  z dnia 25 września 2007 roku, wyraziła ponownie zgodę na przejście uprawnień spółki „ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, wynikających z koncesji Nr 267/2001-R, na spółkę „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (decyzja Nr DK –390/2007 z dnia 26 września 2007 roku).

W związku z ww. decyzją istnieje możliwość złożenia przez Koncesjonariusza, w trybie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego, wniosku o dokonanie zmiany pkt. I koncesji, poprzez zmianę podmiotu Koncesjonariusza oraz pkt. VII ppkt 1 koncesji, poprzez wskazanie struktury udziałowej nowego podmiotu uprawnionego do wykonywania koncesji.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1.
„ARCOLA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2.
a/a.
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