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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	
	          Warszawa, dnia 10 stycznia 2013 r.

	
	
	„BON TON RADIO” S.A. 

ul. Wojsławicka 7

22-100 Chełm




D E C Y Z J A Nr DR – 001/2013

Na podstawie art. 38a ust. 3 i 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. 
z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
17 września 2012 r. spółki „BON TON RADIO” S.A. z siedzibą w Chełmie oraz 
w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 487/2012 z dnia 18 grudnia 2012 r.

postanawia się

1. Wyrazić zgodę na przejście uprawnień spółki „BON TON RADIO” S.A. 
z siedzibą w Chełmie, wynikających z koncesji Nr 163/P/2003-R z dnia 
18 grudnia 2003 r., na spółkę „BON TON RADIO” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Chełmie w związku z przekształceniem się ww. podmiotów w trybie 
art. 551 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz. U. Nr 94, poz. 1037, z późn. zm.).

2.
Zobowiązać Koncesjonariusza do zarejestrowania przekształcenia ww. spółki w terminie nie dłuższym niż dziesięć miesięcy od wyrażenia zgody przez Krajową Radę Radiofonii i Telewizji na przejście uprawnień wynikających 
z koncesji oraz do przedstawienia dowodu rejestracji, tzn. postanowienia sądu o dokonaniu wpisu do rejestru wraz z odpisem z rejestru przedsiębiorców KRS, w terminie czternastu dni od daty otrzymania postanowienia sądu w tej sprawie.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „BON TON RADIO” S.A. z siedzibą w Chełmie uzyskała w dniu 18 grudnia 2003 r. koncesję Nr 163/P/2003-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „BON TON Radio”.
We wniosku z dnia 17 września 2012 r. Koncesjonariusz wniósł 
o wyrażenie zgody na przejście uprawnień spółki „BON TON RADIO” S.A. 
z siedzibą w Chełmie, wynikających z koncesji Nr 163/P/2003-R z dnia 
18 grudnia 2003 r., na spółkę „BON TON RADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Chełmie w związku z w związku z przekształceniem się ww. podmiotów 
w trybie art. 551 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz. U. Nr 94, poz. 1037, z późn. zm.).

Wniosek został złożony przez pełnomocnika upoważnionego do reprezentowania spółki „BON TON RADIO” S.A. z siedzibą w Chełmie. Przekształcenie zostało uzasadnione intencją zoptymalizowania kosztów prowadzonej działalności i tym samym wzmocnienia pozycji Spółki. Według Wnioskodawcy przekształcenie w jakikolwiek sposób nie wpłynie negatywnie na zdolność wywiązywania się Koncesjonariusza ze swoich zobowiązań przewidzianych udzieloną koncesją na rozpowszechnianie programu radiowego.
Pismem z dnia 5 listopada 2012 r. Koncesjonariusz uzupełnił wniosek 
o projekty:
- planu przekształcenia się spółki „BON TON RADIO” S.A. z siedzibą w Chełmie w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością;

- uchwały Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Akcjonariuszy spółki „BON TON RADIO” S.A. w sprawie przekształcenia spółki akcyjnej 
w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością;

- umowy spółki „BON TON RADIO” Sp. z o.o.

Zgodnie z projektem planu przekształcenia, akcjonariusze Spółki przekształcanej uczestniczący w przekształceniu stają się z dniem przekształcenia wspólnikami Spółki przekształconej. W zamian za jedną akcję w spółce BON TON RADIO S.A. każdy dotychczasowy akcjonariusz Spółki otrzyma jeden udział w kapitale zakładowym spółki BON TON RADIO Sp. z o.o.



KRRiT stwierdziła, co następuje:

Zgodnie z art. 551 § 1 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037, z późn. zm.) spółka akcyjna (spółka przekształcana) może być przekształcona w inną spółkę handlową (spółkę przekształconą). Art. 553 § 2 k.s.h. stanowi, iż spółka przekształcona pozostaje podmiotem w szczególności zezwoleń, koncesji oraz ulg, które zostały przyznane spółce przed jej przekształceniem, chyba że ustawa lub decyzja o udzieleniu zezwolenia, koncesji albo ulgi stanowi inaczej.

Jak wynika z art. 38a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, uprawnienia wynikające z koncesji są niezbywalne, z zastrzeżeniem ust. 3-5.

Zgodnie z art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, w przypadku łączenia, podziału albo innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, uprawnienia o których mowa w ust. 1 mogą przejść na inny podmiot za zgodą Krajowej Rady, wyrażoną w formie uchwały.
Odmowa wyrażenia zgody następuje, gdy:

1) nadawca osiągnie pozycję dominującą w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów;

2) nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.

KRRiT stwierdziła, iż w świetle okoliczności przedstawionych przez Wnioskodawcę nie zachodzą przesłanki, wskazane w art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, stanowiące podstawę do odmowy wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji na wskazany przez Koncesjonariusza podmiot.

Wobec powyższego KRRiT w uchwale Nr 487/2012 z dnia 18 grudnia 
2012 r. postanawia wyrazić zgodę na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 163/P/2003- R z dnia 18 grudnia 2003 r., udzielonej spółce „BON TON RADIO” S.A. z siedzibą w Chełmie na spółkę „BON TON RADIO” 
Sp. z o.o. z siedzibą w Chełmie. Jednocześnie upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji w przedmiotowej sprawie, w której Koncesjonariusz zostanie zobowiązany do zarejestrowania przekształcenia ww. spółki w terminie nie dłuższym niż dziesięć miesięcy od wyrażenia zgody przez Krajową Radę Radiofonii i Telewizji na przejście uprawnień wynikających z koncesji oraz 
do przedstawienia dowodu rejestracji, tzn. postanowienia sądu o dokonaniu wpisu do rejestru wraz z odpisem z rejestru przedsiębiorców KRS, w terminie czternastu dni od daty otrzymania postanowienia sądu w tej sprawie.
W przypadku niewykonania przez Koncesjonariusza powyższego obowiązku Przewodniczący KRRiT wyda w trybie art. 162 § 2 k.p.a., decyzję uchylającą niniejszą decyzję. Zgodnie z art. 162 § 2 k.p.a. organ administracji publicznej uchyli decyzję, jeżeli została ona wydana z zastrzeżeniem dopełnienia określonych czynności, a strona nie dopełniła tych czynności w wyznaczonym terminie.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy 
do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.









Jan Dworak

Otrzymują:

1. Adwokat Marcin Łolik – Kancelaria Adwokacka adw. Marcin Łolik 
z siedzibą w Warszawie (02-532), przy ul. Rakowieckiej 32a/16 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki „BON TON RADIO” S.A. 
z siedzibą w Chełmie; 
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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