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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  10  stycznia  2012 r.


ITI Neovision Sp. z o.o.
ul. Kłobucka 23
02-699 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DR-15/2012-1/485
w sprawie zmiany Koncesji Nr 485/2011-T z dnia 24 sierpnia 2011 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 3 listopada 2011 r. spółki ITI Neovision Sp. z o.o.  z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 629/2011 z dnia 
20 grudnia 2011 r.
postanawia się 

zmienić koncesję Nr 485/2011-T z dnia 24 sierpnia 2011 roku, wydanej spółce ITI Neovision Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „nSport3”, poprzez zmianę pkt. I i IV oraz nadanie im  następującego brzmienia:
„I. Udzielić spółce ITI Neovision Sp. z o.o z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „nPremium4” – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

 „IV.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o zmianę koncesji z dnia 3 listopada 2011 r. w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka ITI Neovision Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 24 sierpnia 2011 r. koncesję Nr 485/2011-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „nSport3”.
W piśmie z dnia 3 listopada 2011 r. Koncesjonariusz wniósł o zmianę koncesji, poprzez zmianę nazwy programu na „nPremium4” wraz ze zmianą warunków programowych rozpowszechnianego programu, dotyczącą zmniejszenia kwot audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim i audycji europejskich  w kwartalnym czasie nadawania programu.

 W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz wskazuje, że wnioskowane zmiany wynikają z decyzji zarządu Spółki podjętej w dniu 20 października 2011 r. 
Ponadto w piśmie z dnia 15 grudnia 2011 r. Koncesjonariusz przedstawił dodatkowe wyjaśnienia dotyczące wnioskowanych zmian, jego zdaniem „spółka podjęła decyzję o uruchomieniu programów typu premium, celem zwiększenia atrakcyjności oferty Spółki. Programy n Premium, zgodnie z założeniami spółki mają być kombinacją najbardziej atrakcyjnych audycji o najwyższej jakości technologicznej i programowej, w tym programów filmowych, wydarzeń sportowych oraz treści nadawanych w jakości 3D.”
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony. 
W przypadku wniosku z dnia 3 listopada 2011 r. spółki ITI Neovision
Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 485/2011-T z dnia 24 sierpnia 2011 r.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. ITI Neovision Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej

3. a/a.
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