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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	   Warszawa, dnia 3 lutego 2014 r.

	Fundacja Edukacji Medialnej
ul. Żywiczna 17
05-092 Łomianki



D E C Y Z J A  Nr DR – 025/2014
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 105 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 20 stycznia 2014 r. Fundacji Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 41/2014 z dnia 28 stycznia 2014 r.
postanawia się
umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 1 października 2013 r. (sygn. DR.601.96.2013) Fundacji Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach w sprawie rozłożenia na raty zaległej opłaty koncesyjnej, wynikającej z koncesji Nr 224/K/2013-R z dnia 30 lipca 2013 r. 
na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO MAZURY”, w wysokości 21.398 (słownie: dwadzieścia jeden tysięcy trzysta dziewięćdziesiąt osiem) złotych.
U z a s a d n i e n i e
Fundacja Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach uzyskała 
w dniu 30 lipca 2013 r. koncesję na kolejny okres Nr 224/K/2013-R, 
na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO MAZURY”.

W koncesji naliczono wysokość opłaty za udzielenie koncesji – 21.398 (słownie: dwadzieścia jeden tysięcy trzysta dziewięćdziesiąt osiem) złotych oraz ustalono, iż zostanie ona wniesiona w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji. Strona otrzymała decyzję w dniu 5 sierpnia 2013 r.
Pismem z dnia z dnia 1 października 2013 r. (data wpływu do Biura KRRiT – 2 października 2013 r.) Koncesjonariusz wniósł o rozłożenie opłaty koncesyjnej na 36 miesięcznych rat z możliwością spłaty całości przed końcem okresu 36 miesięcy. 
Koncesjonariusz wskazał na przejściowe zaburzenia płynności finansowej Fundacji, uniemożliwiające jednorazową spłatę zobowiązania. Jednocześnie wskazał na spodziewane przyszłe wpływy z dotacji oraz wpłat od darczyńców, które umożliwią spłatę zobowiązania przed upływem ww. okresu.

W dniu 9 grudnia 2013 r. Fundacja Edukacji Medialnej wpłaciła kwotę w wysokości 21.398 zł oraz odsetki w wysokości 387 zł tytułem spłaty zobowiązania wynikającego z koncesji Nr 224/K/2013-R.

Fundacja pismem z dnia 7 stycznia 2014 r. wycofała wniosek o rozłożenie na raty z dnia 1 października 2013 r. oraz oświadczyła, że udało jej się pozyskać fundusze na uregulowanie opłaty koncesyjnej wraz z należnymi odsetkami.

Następnie w piśmie z dnia 20 stycznia 2014 r. Fundacja Edukacji Medialnej zwróciła się o umorzenie ww. postępowania.

Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji.
Według art. 105 § 2 k.p.a. organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym.
Biorąc pod uwagę stan faktyczny w niniejszej sprawie należy wskazać,
iż Wnioskodawca uregulował zaległą opłatę koncesyjną oraz odsetki za zwłokę, przez co zobowiązanie wygasło. Dalsze prowadzenie postępowania stało się bezprzedmiotowe.
W przypadku wniosku z dnia 20 stycznia 2014 r. Fundacji Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach, organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na umorzenie postępowania o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej.
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 28 stycznia 2014 r. uchwałę Nr 41/2014, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do umorzenia postępowania prowadzonego na podstawie wniosku z dnia 1 października 2013 r. Fundacji Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach w sprawie rozłożenia na raty zaległej opłaty koncesyjnej, wynikającej z koncesji Nr 224/K/2013-R z dnia 30 lipca 2013 r. na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO MAZURY”, w wysokości 21.398 (słownie: dwadzieścia jeden tysięcy trzysta dziewięćdziesiąt osiem) złotych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. Fundacja Edukacji Medialnej z siedzibą w Łomiankach;
2. a/a.
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