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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 22 lutego 2012 r.

	
	
	Archidiecezja Lubelska 
ul. Prymasa S. Wyszyńskiego 2
20-105 Lublin


D E C Y Z J A  Nr DR – 042/2012 – 2/074/K
w sprawie zmiany koncesji Nr 074/K/2011-R z dnia 26 kwietna 2011 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r.  Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. 
z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 9 stycznia 2012 r., zmodyfikowanego pismem z dnia 31 stycznia 2012 r. Archidiecezji Lubelskiej z siedzibą w Lublinie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 16/2012 z dnia 7 lutego 2012 roku
postanawia się

zmienić w koncesji Nr 074/K/2011-R z dnia 26 kwietnia 2011 r., wydanej Archidiecezji Lubelskiej z siedzibą w Lublinie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Plus Lublin”, pkt I oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie: 

„I.
Udzielić Archidiecezji Lubelskiej z siedzibą w Lublinie, koncesji na kolejny okres, po wygaśnięciu koncesji Nr 007/P/2001-R, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio eR”, tworzonego zgodnie z założeniami przedstawionymi we wniosku Nr 062/2001 z dnia 8 marca 2001 r. oraz na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 007/P/2001-R, a w szczególności:

-
program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 18 godzin na dobę;

-
program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji – „Radio eR”;

-
Koncesjonariusz realizuje program o charakterze społeczno-religijnym, którego głównym celem jest wspieranie lokalnego Kościoła w jego misji ewangelizacyjnej. To założenie Koncesjonariusz spełnia przedstawiając odbiorcom ofertę programową, która ma pomagać w integralnym 
rozwoju człowieka pojmowanego jako istota religijna żyjąca w wolnym 
i demokratycznym społeczeństwie.

Zgodnie z konstytucyjną zasadą autonomii państwa i Kościoła odpowiedzialność za ostateczny kształt programu społeczno-religijnego spoczywa na Biskupie Diecezjalnym.

Wyrazem tej odpowiedzialności jest charakter programu opisany we wniosku koncesyjnym Nr 062/2001;

-
społeczno-religijny charakter programu będzie realizowany poprzez różne rodzaje audycji i formy radiowe, w tym przez audycje słowne i inne przekazy słowne, które zajmą nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu;

-
audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 50 % dobowego czasu nadawania programu;

-
reklamy nie mogą zajmować więcej niż 7 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 6 minut w ciągu godziny.”
U z a s a d n i e n i e

Archidiecezja Lubelska z siedzibą w Lublinie uzyskała w dniu 26 kwietnia 2011 r. koncesję Nr 074/K/2011-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Plus Lublin”.

W piśmie z dnia 9 stycznia 2012 r. (data wpływu do Biura KRRiT: 
10 stycznia 2012 r.), zmodyfikowanym pismem z dnia 31 stycznia 2012 r. Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu radiowego na „Radio eR”.
Do wniosku Koncesjonariusz załączył oryginał Dekretu o zmianie nazwy archidiecezjalnej rozgłośni radiowej z dnia 5 stycznia 2012 r. (na „Radio eR”). 
Z treści dokumentu wynika, że powodem zmiany jest rozwiązanie umowy pomiędzy Archidiecezją Lubelską i Eurozet Sp. z o.o. Wnioskowana ww. nazwa jest już znana słuchaczom, ponieważ Koncesjonariusz oznaczał nią program w latach 2006-2010.
W piśmie z dnia 9 stycznia 2012 r. (data wpływu do Biura KRRiT: 
20 stycznia 2012 r.) Wnioskodawca oświadczył, że zmiana nazwy programu nie wpłynie na realizację obowiązków programowych określonych w koncesji 
Nr 074/K/2011-R.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 9 stycznia 2012 r., zmodyfikowanego pismem 
z dnia 31 stycznia 2012 r. Archidiecezji Lubelskiej z siedzibą w Lublinie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 074/K/2011-R z dnia 26 kwietnia 2011 r.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1.
Archidiecezja Lubelska z siedzibą w Lublinie;
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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