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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	                          Warszawa, dnia 30 stycznia 2013 r.

	    „FONIA” Sp. z o.o.
    ul. Rynek 14
    98-200 Warszawa


D E C Y Z J A Nr DR – 042/2013
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 138 § 1 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 18 września 2012 r., uzupełnionego pismem z dnia 25 października 2012 r. spółki „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 493/2012 z dnia 18 grudnia 2012 r.
postanawia się
umorzyć postępowanie prowadzone wobec wniosku spółki „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu o ponowne rozpatrzenie sprawy z dnia 20 lipca 2010 r., zmodyfikowanego pismem z dnia 12 grudnia 2011 r., zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr 438/2010-R z dnia 28 czerwca 2010 r. o udzieleniu spółce „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Nostalgia”.
U z a s a d n i e n i e

W dniu 28 czerwca 2010 r. Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr 438/2010-R o udzieleniu spółce „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Nostalgia”, ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Warszawie w województwie mazowieckim (99,5 MHz). Decyzja została wydana w wyniku postępowania prowadzonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 4 czerwca 2008 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 45, poz. 405) oraz w wykonaniu uchwały KRRiT Nr 38/2010 z dnia 26 stycznia 2010 r. W pkt. XI decyzji Nr 438/2010-R Przewodniczący KRRiT odmówił udzielenia koncesji następującym podmiotom: Andrzejowi Waldemarowi Cieleckiemu zamieszkałemu w Ćmielowie oraz spółce Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 k.p.a. stronom postępowania przysługiwało prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.



W piśmie z dnia 20 lipca 2010 r. spółka „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu wniosła o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej przyznaniem koncesji Nr 438/2010-R, poprzez zmianę pkt. IV w zakresie planowanego udziału 
słowa w tygodniowym czasie nadawania programu, udziału audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu, w tym audycji słownych realizujących specjalizację. Wniosek został zmodyfikowany pismem z dnia 12 grudnia 2011 r., w którym Spółka stwierdziła, iż wnosi o udział w programie audycji słownych i innych przekazów słownych w wymiarze nie mniejszym niż 20% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 24.00-12.00; audycji i innych przekazów (słownych, słowno-muzycznych i muzycznych) realizujących wyspecjalizowany charakter programu w wymiarze łącznie nie mniejszym niż 70% tygodniowego czasu nadawania w godz. 24.00-12.00, w tym audycji słownych i przekazów słownych dotyczących specjalizacji w wymiarze nie mniejszym niż 10% ww. czasu nadawania programu.


Wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy został złożony w terminie określonym w art. 129 § 2 k.p.a. oraz zgodnie z zasadami reprezentacji. Pozostałe strony postępowania nie złożyły wniosków o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej przyznaniem koncesji Nr 438/2010-R.

W pismach z dnia 24 maja 2012 r. podmioty uczestniczące w postępowaniu zostały zawiadomione o wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy (art. 131 k.p.a.), otrzymały odpis wniosku, a także zostały pouczone, iż mogą wypowiedzieć się 
co do jego treści w terminie 7 dni od daty otrzymania zawiadomienia. 
Spółka Multimedia Sp. z o.o. odpowiedziała w piśmie z dnia 6 czerwca 2012 r., natomiast Pan Andrzej Waldemar Cielecki w piśmie z dnia 27 czerwca 2012 r.
Następnie „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu w piśmie z dnia 18 września 2012 r., uzupełnionym pismem z dnia 25 października 2012 r., oświadczyła, iż w związku z planowanym rozszerzeniem koncesji wycofuje wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy w zakresie obowiązków programowych oraz wnosi o umorzenie postępowania.
W tym miejscu należy wskazać, iż do wniosków o ponowne rozpatrzenie sprawy, złożonych zgodnie z art. 127 § 3 k.p.a., stosuje się przepisy dotyczące odwołań od decyzji. Natomiast art. 137 k.p.a. stanowi, iż strona może cofnąć odwołanie przed wydaniem decyzji przez organ odwoławczy. Organ odwoławczy nie uwzględni jednak cofnięcia odwołania, jeżeli prowadziłoby to do utrzymania w mocy decyzji naruszającej prawo lub interes społeczny.

W przedmiotowej sprawie organ dokonał analizy aspektów prawnych i społecznych wydanej decyzji Nr 438/2010-R oraz uznał cofnięcie odwołania za dopuszczalne.
Jeżeli strona cofnęła odwołanie, to organ odwoławczy wydaje decyzję, w której umarza postępowanie odwoławcze. W związku z powyższym postępowanie dotyczące wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy powinno zostać umorzone na podstawie art. 138 § 1 pkt 3 k.p.a.
W dniu 18 grudnia 2012 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 493/2012, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do umorzenia postępowania prowadzonego wobec wniosku spółki „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu o ponowne rozpatrzenie sprawy z dnia 20 lipca 2010 r., zmodyfikowanego pismem z dnia 12 grudnia 2011 r., zakończonej wydaniem decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr 438/2010-R z dnia 28 czerwca 2010 r. o udzieleniu spółce „FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Nostalgia”.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2012 r. poz. 270 i poz. 1101) stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:
1.
„FONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu;
2.
Andrzej Waldemar Cielecki zamieszkały w Ćmielowie (27-440), przy ul. Sportowej 1;
3.
Multimedia Sp. z. o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), przy Al. Waszyngtona 1;
4.
a/a.
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