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Warszawa, dnia 29 lutego 2012 r.

   PRZEWODNICZĄCY








Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


ATM Grupa Sp. z o.o.
ul. Dwa Światy 1
55-040 Bielany Wrocławskie
D E C Y Z J A  Nr DR - 055/2012
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) w związku z art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 28/2012 z dnia 21 lutego 2012 r.,
postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 27 września 2011 r. spółki ATM Grupa S.A. z siedzibą w Bielanach Wrocławskich w części dotyczącej umorzenia opłaty prolongacyjnej za okres do końca września 2012 r., 
od rat naliczonej opłaty za rozszerzenie koncesji Nr 468/2011-T, wydanej na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „ATM ROZRYWKA TV”, o prawo do rozpowszechniania programu drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w sygnale MUX-1.

U z a s a d n i e n i e

Spółka ATM Grupa S.A. z siedzibą w Bielanach Wrocławskich uzyskała w dniu 25 lutego 2011 r. koncesję Nr 468/2011-T na rozpowszechnianie 
w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „ATM ROZRYWKA TV”.

W dniu 29 lipca 2011 r. Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DK -137/2011 w sprawie dokonania zmiany (rozszerzenia) ww. koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu „ATM ROZRYWKA TV” drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w standardzie DVB-T w pierwszym ogólnopolskim multipleksie (MUX 1).
Powyższa decyzja w zakresie, który m.in. dotyczył wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy spółki ATM Grupa S.A. została utrzymana w mocy decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 18/2012 z dnia 17 stycznia 2012 r.
Kwota opłaty za rozszerzenie koncesji Nr 468/2011-T w wysokości 10.811.500 (słownie: dziesięć milionów osiemset jedenaście tysięcy pięćset) złotych została ustalona na podstawie ( 4b ust. 1 w zw. z ( 4b ust. 3 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.). Zgodnie z warunkami określonymi w decyzji Nr DK - 137/2011 termin wniesienia opłaty koncesyjnej został ustalony na dzień 27 września 2011 r.

Pismem z dnia 27 września 2011 r. spółka ATM Grupa S.A. wniosła o rozłożenie na raty opłaty za rozszerzenie koncesji o prawo do rozpowszechniania programu drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w sygnale MUX-1. 

Wnioskodawca zwrócił się jednocześnie o umorzenie opłaty prolongacyjnej do czasu pełnego uruchomienia pierwszego multipleksu, tj. co najmniej do końca września 2012 r. Wnioskodawca wskazał, iż minie kilkanaście miesięcy od otrzymania przez Spółkę koncesji do możliwości faktycznego z niej korzystania.

Zgodnie z art. 105 § 1 k.p.a. gdy postępowanie z jakiejkolwiek przyczyny stało się bezprzedmiotowe w całości albo w części, organ administracji publicznej wydaje decyzję o umorzeniu postępowania odpowiednio w całości albo w części.

Podnieść należy, iż w chwili złożenia przez spółkę ATM Grupa S.A. wniosku z dnia 27 września 2011 r. o umorzenie opłaty prolongacyjnej za okres do końca września 2012 r. nie została wydana decyzja, w której ustalono opłatę tego typu.
Według komentarza do art. 67a ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60, z późn. zm.) ww. przepis nie daje podstaw do umarzania kwoty podatku, lecz jedynie zaległości podatkowej. Podatnicy, którzy wnoszą o umorzenie podatku (przed upływem jego terminu płatności), nie mogą skutecznie tego uzyskać. Organ podatkowy w takiej sytuacji - w zależności od okoliczności - albo nie wszczyna postępowania, albo też wszczęte postępowanie umarza (Ordynacja podatkowa. Komentarz, LEX, 2011, wyd. IV R. Dowgier, L. Etel, C. Kosikowski, P. Pietrasz, M. Popławski, S. Presnarowicz).


W związku z powyższym wniosek z dnia 27 września 2011 r. spółki ATM Grupa S.A. z siedzibą w Bielanach Wrocławskich w części dotyczącej umorzenia opłaty prolongacyjnej należy uznać za bezprzedmiotowy.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 21 lutego 2012 r. uchwalę Nr 28/2012 o umorzeniu postępowania prowadzonego na podstawie wniosku z dnia 27 września 2011 r. spółki ATM Grupa S.A. z siedzibą w Bielanach Wrocławskich w części dotyczącej umorzenia opłaty prolongacyjnej za okres do końca września 2012 r., od rat naliczonej opłaty za rozszerzenie koncesji Nr 468/2011-T, wydanej na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „ATM ROZRYWKA TV”, o prawo do rozpowszechniania programu drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w sygnale MUX-1.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. ATM Grupa S.A. z siedzibą w Bielanach Wrocławskich (55-040 Kobierzyce), przy ul. Dwa Światy 1;
2. a/a.
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