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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 7 marca 2012 r.

	
	
	Diecezja Tarnowska
ul. Legionów 30
33-100 Tarnów


D E C Y Z J A  Nr DR – 056/2012 – 1/128/K
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 138 § 1 pkt 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98 poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 16 listopada 2011 r. Diecezji Tarnowskiej z siedzibą w Tarnowie o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr 128/K/2011-R z dnia 3 listopada 2011 r. oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 23/2012 z dnia 7 lutego 2012 r.
postanawia się:
1. Uchylić decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr 128/K/2011-R z dnia 3 listopada 2011 r. w części obejmującej pkt. IV osnowy oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:
„IV.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 127.656 (słownie: sto dwadzieścia siedem tysięcy sześćset pięćdziesiąt sześć) złotych.”
2.
Uchylić fragmenty uzasadnienia decyzji Nr 128/K/2011-R dotyczące: zasięgu stacji nadawczej Tarnów-Lichwin, liczby mieszkańców w zasięgu programu, naliczenia opłaty za udzielenie koncesji i terminu jej wniesienia (pkt III str. 5 i 6) oraz nadać w ww. zakresie decyzji następujące brzmienie:
„Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem stacji nadawczej 
Tarnów-Lichwin:

Bejsce, Biecz, Bobowa, Bochnia, Bolesław, Borzęcin, Brzesko, Brzostek, Ciężkowice, Czarna, Czchów, Dąborowa Tarnowska, Dębno, Gnojnik, Gręboszów, Gromnik, Gródek nad Dunajcem, Jodłowa, Koszyce, Lipnica Murowana, Lisia Góra, Łużna, Mędrzechów, Moszczenica, Nowy Korczyn, Nowy Wiśnicz, Olesno, Opatowiec, Pilzno, Pleśna, Radgoszcz, Radłów, Ryglice, Rzepiennik Strzyżewski, Rzezawa, Skrzyszów, Szczurowa, Szerzyny, Tarnów, Tuchów, Wierzchosławice, Wietrzychowice, Wojnicz, Zakliczyn, Żabno.
Liczba mieszkańców w zasięgu stacji:
497.200 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu:
	497.200 osób

	Liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy:
	49


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:


(571 + 314 x 49) x 0,8 x 10 = 127.656 zł

571 – opłata stała przy liczbie mieszkańców do 0,5 mln;
49 – liczba mieszkańców w pełnych dziesiątkach tysięcy;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu rozpowszechniania programu radiowego miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;
10 – liczba lat na jaką udzielana jest koncesja.
Do zapłaty: 127.656 (słownie: sto dwadzieścia siedem tysięcy sześćset pięćdziesiąt sześć) złotych.
Opłatę należy wnieść w terminie do dnia 6 maja 2012 r., na rachunek KRRiT:”
U z a s a d n i e n i e

Diecezja Tarnowska z siedzibą w Tarnowie uzyskała w dniu 3 listopada 2011 r. koncesję na kolejny okres Nr 128/K/2011-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RDN Małopolska”.
Zgodnie z pkt. IV osnowy ww. decyzji opłata za udzielenie koncesji wyniosła 199.192 (słownie: sto dziewięćdziesiąt dziewięć tysięcy sto dziewięćdziesiąt dwa) złote. Ponadto, w pkt. III uzasadnienia decyzji Nr 128/K/2011-R (str. 5 i 6) wskazano m.in., iż liczba mieszkańców w zasięgu programu „RDN Małopolska” 
(stacji nadawczej Tarnów-Lichwin) wynosi 520.900 osób (52 – w pełnych dziesiątkach tysięcy), naliczono opłatę za udzielenie koncesji oraz określono termin jej wniesienia – 2 stycznia 2012 r.
Wnioskiem z dnia 16 listopada 2011 r. Koncesjonariusz wystąpił na podstawie art. 127 § 3 k.p.a. o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem ww. decyzji w zakresie dotyczącym liczby mieszkańców w zasięgu programu „RDN Małopolska”.

Wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy został złożony w terminie określonym w art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 2 k.p.a.

Wnioskodawca wskazał, iż w III części uzasadnienia koncesji wymieniono jako objęte zasięgiem stacji Tarnów-Lichwin gminy: Brzostek, Nowy Korczyn i Opatowiec, które terytorialnie nie należą do Diecezji Tarnowskiej. Z tego względu program „RDN Małopolska” o charakterze społeczno-religijnym nie obejmuje tych gmin. Wnioskodawca nie podejmuje na tym terenie żadnych działań reporterskich, reklamowych ani promocyjnych.
W części III uzasadnienia wymieniono również gminy Bobowa, Gródek nad Dunajcem i Łososina Dolna, które ze względu na położenie w regionie sądeckim zostały wymienione i objęte działalnością radia „RDN Nowy Sącz” (koncesja Nr 487/2011-R) i znajdują się obecnie poza zakresem działań „RDN Małopolska”. Wnioskodawca wskazał, iż na terenie Diecezji Tarnowskiej działają dwa lokalne radia, które nie konkurując ze sobą obsługują rozdzielnie region tarnowski i sądecki. Wnioskodawca uważa za nieuzasadnione uwzględnianie ludności tych gmin w zasięgu obydwu stacji nadawczych.

Według obliczeń Wnioskodawcy, dokonanych na podstawie danych demograficznych Głównego Urzędu Statystycznego z 2010 r., w zasięgu programu „RDN Małopolska” pozostaje mniej niż 0,5 miliona mieszkańców.
W związku z wnioskiem z dnia 16 listopada 2011 r. Diecezji Tarnowskiej z siedzibą w Tarnowie, KRRiT stwierdziła, iż należy dokonać ponownej analizy zaskarżonej decyzji Nr 128/K/2011-R z dnia 3 listopada 2011 r., w szczególności w zakresie ustalenia faktycznego zasięgu programu radiowego „RDN Małopolska”.


Zgodnie z § 3 ust. 1, 2 i 3 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.) za podstawę obliczania wysokości opłaty za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu drogą rozsiewczą naziemną w sposób analogowy przyjmuje się liczbę mieszkańców na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu. Liczbę mieszkańców na obszarze objętym rozpowszechnianiem programów radiowych lub telewizyjnych oblicza się z wykorzystaniem systemu informacji przestrzennej GIS opartego na oprogramowaniu komputerowym zawierającym mapę kraju z podziałem administracyjnym wraz z liczbą mieszkańców przypisaną do poszczególnych gmin. W przypadku części gminy system przypisuje proporcjonalnie liczbę mieszkańców do zajmowanej powierzchni. Obszar objęty rozpowszechnianiem programu przez stację oblicza się dla radiofonii z wykorzystaniem częstotliwości UKF - metodą zgodną z Aktami końcowymi Regionalnej Administracyjnej Konferencji Planowania Radiofonii VHF - Genewa 1984, z wykorzystaniem cyfrowej mapy terenu oraz bazy danych zawierającej parametry krajowych i zagranicznych stacji, mających wpływ na zasięg stacji. W obliczeniach zakłada się 95 % czasu niezakłóconego odbioru.
W tym miejscu należy wskazać, iż zasięg ludnościowy programu radiowego „RDN Małopolska” został ponownie obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni oblicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2007 r. Zasięg stacji nadawczej Tarnów-Lichwin (103,6 MHz) określony programem RadioX został skorygowany po określeniu obszaru widoczności radiowej (zdefiniowany przy pomocy mapy rozkładu natężenia pola radiowego - program MTV 16.1 URTiP 2008 r.).

Analiza propagacyjna wykonana na podstawie danych zawartych w postanowieniu Prezesa UKE Nr DZC-WRF-5153-123/11 (2) z dnia 20 czerwca 2011 r., w części uchylonego postanowieniem Nr DZC-WRF-5153-123/11 (6) z dnia 30 sierpnia 2011 r., wykonana w Departamencie Regulacji Biura KRRiT, wykazała, że zasięg stacji nadawczej Tarnów-Lichwin obejmuje częściowo gminy: Brzostek, Nowy Korczyn i Opatowiec. W procesie obliczania zasięgu stacji program liczy zasięg uwzględniając ukształtowanie terenu. Fala radiowa, jako zjawisko fizyczne rozchodzi się niezależnie od podziału administracyjnego kraju czy diecezji. Dlatego ww. gminy zostały ujęte w zasięgu stacji, mimo, że nie leżą w granicach Diecezji Tarnowskiej.
W przypadku gmin: Bobowa, Gródek nad Dunajcem i Łososina Dolna analiza wykazała, że należy przyjąć nieznaczną korektę zasięgu w stosunku do wcześniej wykonanej. Zasięgiem objęta jest część gmin: Bobowa i Gródek nad Dunajcem zaś poza zasięgiem znajdują się gminy: Łososina Dolna oraz Iwkowa.

W związku z powyższym należy stwierdzić, iż liczba mieszkańców w obszarze rozpowszechniania programu została ponownie obliczona z uwzględnieniem faktycznego zasięgu stacji nadawczej Tarnów-Lichwin, wskazanej w koncesji a nie w oparciu o granice terytorialne Diecezji Tarnowskiej, czy zakres działania programu społeczno-religijnego „RDN Małopolska”.

Liczba mieszkańców w zasięgu stacji nadawczej Tarnów-Lichwin (103,6 MHz), która została ustalona w wyniku ponownej analizy wynosi - 497.200 osób. Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem ww. stacji nadawczej zostały wskazane w pkt. 2 osnowy niniejszej decyzji. 
W związku z powyższym konieczne było także ponowne naliczenie opłaty za udzielenie koncesji Nr 128/K/2011-R z uwzględnieniem prawidłowo ustalonych parametrów w zakresie faktycznego zasięgu programu radiowego „RDN Małopolska”. Obliczając opłatę należało zastosować właściwy współczynnik opłaty stałej oraz współczynnik określający liczbę mieszkańców w zasięgu programu w pełnych dziesiątkach tysięcy, co obniżyło wysokość opłaty za udzielenie koncesji.
Zgodnie z art. 138 § 1 k.p.a. organ odwoławczy wydaje decyzję, w której:

1) 
utrzymuje w mocy zaskarżoną decyzję albo

2) 
uchyla zaskarżoną decyzję w całości albo w części i w tym zakresie orzeka co do istoty sprawy bądź uchylając tę decyzję - umarza postępowanie pierwszej instancji w całości albo w części, albo

3)
 umarza postępowanie odwoławcze.
W dniu 7 lutego 2012 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 23/2012, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji w sprawie:

- uchylenia decyzji Nr 128/K/2011-R z dnia 3 listopada 2011 r. w części obejmującej pkt. IV osnowy oraz nadania temu punktowi nowego brzmienia, zgodnie z którym opłata za udzielenie koncesji wynosi 127.656 (słownie: sto dwadzieścia siedem tysięcy sześćset pięćdziesiąt sześć) złotych;
- uchylenia fragmentów uzasadnienia decyzji Nr 128/K/2011-R dotyczących: zasięgu stacji nadawczej Tarnów-Lichwin, liczby mieszkańców w zasięgu programu, naliczenia opłaty za udzielenie koncesji i terminu jej wniesienia (pkt III str. 5 i 6) oraz nadania w ww. zakresie decyzji odpowiedniego brzmienia, z uwzględnieniem wyniku ponownej analizy zasięgu programu radiowego pod nazwą „RDN Małopolska”.
W związku z powyższym wysokość opłaty za udzielenie koncesji Nr 128/K/2011-R, zasięg stacji nadawczej Tarnów-Lichwin, liczba mieszkańców w zasięgu programu, sposób naliczenia opłaty oraz termin jej wniesienia zostały ponownie określone w osnowie niniejszej decyzji.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. Nr 153, poz. 1270, z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują: 

1. Ks. Jacek Miszczak – Dyrektor Diecezjalnego Radia RDN Małopolska z siedzibą w Tarnowie (33-100), przy ul. Bema 14 – Pełnomocnik działający w imieniu Diecezji Tarnowskiej z siedzibą w Tarnowie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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