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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	                            Warszawa, dnia 7 marca 2012 r.


Radio CCM Sp. z o.o.
ul. Jana Pawła II 2
44-100 Gliwice
D E C Y Z J A  Nr DR - 057/2012 – 1/118/K
w sprawie zmiany koncesji Nr 118/K/2011-R z dnia 19 września 2011 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) i art. 155 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. 
Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
17 listopada 2011 r., uzupełnionego pismem z dnia 24 listopada 2011 r. spółki Radio CCM Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 4/2012 z dnia 3 stycznia 2012 r. oraz Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 32/2012 z dnia 21 lutego 2012 r. 
postanawia się
zmienić w koncesji Nr 118/K/2011-R z dnia 19 września 2011 r., wydanej spółce Radio CCM Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio CCM”, pkt I ppkt. 4 i 5 oraz nadać tym podpunktom następujące brzmienie:

„4. Udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miast województwa śląskiego i małopolskiego objętych zasięgiem nadawania, w szczególności Bielska-Białej, Bytomia, Cieszyna, Gliwic, Katowic, Oświęcimia, Rudy Śląskiej, Sosnowca, Tych, Zabrza, Żywca i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych, będzie wynosił nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych dotyczących ww. miast 
i okolic będą stanowiły nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.
5.
Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka Radio CCM Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach uzyskała w dniu 
19 września 2011 r. koncesję Nr 118/K/2011-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio CCM” o charakterze uniwersalnym.

Pkt I ppkt 4 ww. koncesji nakłada na Koncesjonariusza obowiązek obecności tematyki lokalnej w programie – nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00–22.00, w tym własnych serwisów informacyjnych (dzienniki) i publicystyki – nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00–22.00. Natomiast pkt I ppkt 5 koncesji dotyczy udziału w programie audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnionych lub rozpowszechnianych równocześnie w programie innego nadawcy – nie mogą one stanowić więcej niż 33 % dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00–22.00. 
Pismem z dnia 17 listopada 2011 r. uzupełnionym pismem z dnia 24 listopada 2011 r. Koncesjonariusz wystąpił o zmianę przedziału czasowego, w którym będzie liczony udział tematyki lokalnej oraz audycji niepochodzących 
od Koncesjonariusza – z godz. 6.00–22.00 na godz. 6.00–23.00. Wnioskodawca uzasadnił, iż Zależy nam na ujednoliceniu ram czasowych, w których możemy nadawać programy o tematyce lokalnej w Radiu CCM i Radiu FEST, ułatwi  nam to w znacznym stopniu realizację techniczną obydwu programów. 
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić 
lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne 
nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem 
lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

Mając na uwadze powyższe, KRRiT uznała, że spełnione zostały przesłanki pozwalające na zmianę koncesji. Zmiana przedziału czasowego, w którym będzie liczony udział tematyki lokalnej oraz audycji niepochodzących od Koncesjonariusza pozytywnie wpłynie na realizację koncesji, gdyż spowoduje zwiększenie minimalnego udziału tematyki lokalnej oraz lokalnych elementów obligatoryjnych tj. własnych dzienników i publicystyki. Za wnioskowaną zmianą przemawia interes społeczny, będzie ona korzystna z punktu widzenia lokalnych odbiorców „Radia CCM”.

W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 3 stycznia 2012 r. Uchwałę Nr 4/2012 (zmienioną Uchwałą Nr 32/2012 z dnia 21 lutego 2012 r.), w której zmieniła pkt I ppkt. 4 i 5 w koncesji Nr 118/K/2011-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio CCM”. 
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy 
do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak
Otrzymują:

1.
Spółka Radio CCM Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach;

2.
a/a.
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