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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 15 marca 2012 r.


Wyższa Szkoła 
Społeczno-Ekonomiczna
ul. Kasprzaka 29/31
01-234 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DR - 061/2012 - 5/282
w sprawie zmiany Koncesji Nr 282/2002-T z dnia 23 sierpnia 2002 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu w części wniosku z dnia 1 sierpnia 2011 r. Wyższej Szkoły Społeczno-Ekonomicznej z siedzibą w Warszawie, po dokonaniu uzgodnień technicznych z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 422/2011 z dnia 30 sierpnia 2011 r.
postanawia się

1.
Zmienić w koncesji Nr 282/2002-T z dnia 23 sierpnia 2002 r., wydanej Wyższej Szkole Społeczno-Ekonomicznej z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „EDUSAT”, punkt XI oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:
„XI.
Program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących parametrów nadawania:
	L.p.
	Nazwa satelity
	Położenie 
na orbicie
	Transponder
	f śr [MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja

	1.
	Eutelsat Hot Bird 9
	130 E
	114
	10.796
	50
	V


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;
Moc
–
maksymalna moc transpondera

Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:       Warszawa, 

                                                                        ul. Rydygiera 8
        – współrzędne geograficzne:     20E 58’31”
   52N 15’36”
Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.”
2.
Odmówić zmiany pkt. XI koncesji Nr 282/2002-T w zakresie wskazania sposobu rozpowszechniania programu, polegającej na dodaniu po słowach „w sposób rozsiewczy satelitarny” słów „lub drogą światłowodową”.
U z a s a d n i e n i e

Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 23 sierpnia 2002 r. koncesję Nr 282/2002-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „EDUSAT”.
Pismem z dnia 1 sierpnia 2011 r. Koncesjonariusz wniósł m.in. o dokonanie zmiany pkt. XI ww. koncesji w zakresie warunków technicznych rozpowszechniania programu, poprzez zmianę lokalizacji dosyłowej stacji naziemnej. Jednocześnie wniósł o zmianę pkt. XI w zakresie wskazania sposobu rozpowszechniania programu, polegającej na dodaniu po słowach „w sposób rozsiewczy satelitarny” słów „lub drogą światłowodową” tak, aby po zmianie punkt brzmiał następująco: „program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny lub drogą światłowodową, przy zachowaniu następujących parametrów nadawania: (…)”.
Wnioskodawca wyjaśnił, że chęć dokonania zmiany „podyktowana jest koniecznością dotrzymania kroku zmianom wywołanym gwałtownym rozwojem technologicznym, w tym rozpowszechnianiem się rozdzielczości HD i rozwojem wysokowydajnych światłowodowych sieci przesyłowych między telewizjami kablowymi i właścicielami platform cyfrowych”. Zdaniem Wnioskodawcy metoda rozpowszechniania jaką jest droga światłowodowa przyczyniłaby się do łatwiejszego i szybszego dostępu do zakresu ram programowych, które oferuje odbiorcom.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W związku z wnioskiem z dnia 1 sierpnia 2011 r. Wyższej Szkoły Społeczno-Ekonomicznej w zakresie określonym w punkcie 1 osnowy niniejszej decyzji organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 282/2002-T z dnia 23 sierpnia 2002 r.
KRRiT postanowiła odmówić dokonania zmiany pkt. XI koncesji w zakresie wskazania sposobu rozpowszechniania programu, polegającej na dodaniu 
po słowach „w sposób rozsiewczy satelitarny” słów „lub drogą światłowodową” (pkt. 2 osnowy niniejszej decyzji).
Rozporządzenie KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41, z późn. zm.) określa szczegółowy tryb postępowania w sprawach udzielenia i zmiany koncesji. Przedmiotowe rozporządzenie określa szczegółowy tryb postępowaniach w sprawach zmiany koncesji polegającej na rozszerzeniu koncesji, na rozpowszechnianie programów telewizyjnych drogą rozsiewczą satelitarną, o przyznanie prawa do rozpowszechniania programu drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w standardzie DVB-T (§ 1 pkt 1 lit. e tiret drugie). Niniejsze rozporządzenie nie przewiduje innej możliwości rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programów drogą rozsiewczą satelitarną oprócz przyznania prawa do rozpowszechniania programów drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w standardzie DVB-T. Przepis określony w § 1 pkt 1 lit. e tiret drugie rozporządzenia w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielenia i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych jest zatem przepisem szczególnym sprzeciwiającym się zmianie w trybie art. 155 k.p.a.
W wyroku z dnia 12 maja 2008 r. (sygn. akt VI SA/Wa 113/08) Wojewódzki Sąd Administracyjny stwierdził, iż „Przepisy przedmiotowego rozporządzenia nie przewidują zmiany koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych lub telewizyjnych drogą rozsiewczą naziemną satelitarną, bowiem przewidują jedynie możliwość udzielenia takiej koncesji. Zatem, w świetle uregulowania zawartego w art. 155 k.p.a. i przywołanych przepisów szczególnych, w ocenie Sądu pozytywne rozpoznanie wniosku skarżącej byłoby niezgodne z przywołanymi przepisami rozporządzenia, jak i samego ogłoszenia z dnia 25 maja 2007 r. Zatem również przepisy szczególne sprzeciwiają się zmianie dotychczasowej koncesji posiadanej przez skarżącą w trybie art. 155 k.p.a.”.
Zgodnie z art. 41 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji zgłoszenia do rejestru wymaga: 1) program rozprowadzany; 2) program telewizyjny rozpowszechniany wyłącznie w systemie teleinformatycznym.
W tym miejscu należy dodać, iż wniosek z dnia 1 sierpnia 2011 r. w pozostałym zakresie (tj. zmiana pkt. III, pkt. IV ppkt 2, pkt. VI oraz uzasadnienia koncesji) zostanie rozstrzygnięty odrębną decyzją.

Na podstawie złożonego wniosku oraz Uchwały KRRiT Nr 422/2011 z dnia 30 sierpnia 2011 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem nr DZC-WTV-5167-19/11 (2) z dnia 14 września 2011 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu.

Pismem z dnia 2 grudnia 2011 r. Koncesjonariusz zaakceptował warunki techniczne określone w ww. postanowieniu Prezesa UKE.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują: 

1. Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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