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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 19 marca 2012 r.


Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna
Al. Jerozolimskie 67/79
00-697 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DR – 062/2012 -6/282
w sprawie zmiany Koncesji Nr 282/2002-T z dnia 23 sierpnia 2002 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) art. 104 i  art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 3 sierpnia 2011 r. Wyższej Szkoły Społeczno-Ekonomicznej  z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 45/2012 z dnia 27 lutego 2012 r.
postanawia się 

zmienić w koncesji Nr 282/2002-T z dnia 23 sierpnia 2002 roku, wydanej Wyższej Szkole Społeczno-Ekonomicznej z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „EDUSAT”, pkt. III, IV i VI oraz nadać tym punktom następujące brzmienie:

„III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany - edukacyjny, poświęcony w szczególności zagadnieniom społecznym.

IV.
1. Wyspecjalizowany charakter programu będzie realizowany poprzez obligatoryjny udział w programie audycji edukacyjnych i publicystycznych poświęconych problemom społecznym, ekonomicznym i kulturalnym,
a także filmów fabularnych, dokumentalnych, oświatowych oraz audycji rozrywkowych i muzycznych.
2. Wymienione w pkt 1 obligatoryjne elementy programu zajmą nie mniej niż 70% miesięcznego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach. 
VI. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza, ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 30% dobowego czasu nadawania programu Koncesjonariusza. Ograniczenie to nie dotyczy zakupu praw do audycji pochodzących z zasobów archiwalnych innych nadawców ani teledysków.”

U z a s a d n i e n i e

Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 23 sierpnia 2002 r. koncesję Nr 282/2002-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „EDUSAT”.
W piśmie z dnia 3 sierpnia 2011 r. Koncesjonariusz wniósł o dokonanie zmiany koncesyjnych zapisów programowych. Wnioskowane zmiany nie spowodują zmiany charakteru programu, mają jedynie polegać na zmianie sposobu realizacji wyspecjalizowanego charakteru programu, określonego pierwotnie we wniosku o udzielenie koncesji.

Wnioskodawca określił zmieniony charakter programu jako „wyspecjalizowany – edukacyjny, poświęcony w szczególności zagadnieniom społecznym”. Zmniejszony zostanie udział obligatoryjnych elementów programu, które wyniosą nie mniej niż 70% miesięcznego czasu nadawania programu, nadawanego w godzinach 6.00-23.00. Kwota ta jest zgodna z art. 4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji. 
Nastąpią także zmiany w strukturze gatunkowej tygodniowego programu w ten sposób, że zmniejszony zostanie udział audycji edukacyjno-społecznych  70% do 35%, filmu animowanego z 5% do 3%  i audycji rozrywkowych z 5% do 2% natomiast zwiększony zostanie udział audycji  publicystyki społeczno-ekonomicznej z 5% do 10%, filmu dokumentalnego i reportażu z 5% do 12%, a audycji informacyjnych z 1% do 2%. Na tym samym poziomie 5% pozostanie publicystyka kulturalna. 
Oferta wzbogacona zostanie o filmy fabularne – 12% i audycje muzyczne – 2% tygodniowego programu. Zwiększy się też procentowy udział audycji niewytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współpracy z innymi nadawcami w dobowym czasie nadawania programu z 15% do 30%.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony. 
W przypadku wniosku z dnia 3 sierpnia 2011 r. Wyższej Szkoły Społeczno-Ekonomicznej z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 282/2002-T z dnia 23 sierpnia 2002 r.
Wobec powyższego Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w uchwale 
Nr 45/2012 z dnia 27 lutego 2012 r. postanowiła jak na wstępie.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.
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