	  
  


         PRZEWODNICZĄCY

      Krajowej Rady Radiofonii

                 i Telewizji






                 Warszawa, dnia 4 kwietnia 2012 r.
Joanna Marzena Nogal-Gromala

Ul. Rokitniańczyków 36/10
33-300 Nowy Sącz

DECYZJA Nr DR-070/2012-TK
w sprawie zmiany koncesji nr 493/2012-TK  z dnia 13 stycznia 2012 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w związku z art. 37 ust. 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.), art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) po rozpatrzeniu wniosku Joanny Marzeny Nogal-Gromala zamieszkałej w Nowym Sączu z dnia 16 marca 2012 r. oraz w wykonaniu Uchwały nr 77/2012 z dnia 3 kwietnia 2012r. Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia się

dokonać zmiany pkt I. koncesji Nr 493/2012-TK z dnia 13 stycznia 2012 r. udzielonej Joannie Marzenie Nogal-Gromala zamieszkałej w Nowym Sączu, poprzez nadanie temu punktowi następującego brzmienia:

„I. Udzielić Joannie Marzenie Nogal-Gromala zamieszkałej w Nowym Sączu, prowadzącej działalność gospodarczą pod firmą „Joanna Nogal-Gromala Telewizja Sądecka” z siedzibą w Nowym Sączu, zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Nasza Telewizja Sądecka (ntv)” w sieciach telekomunikacyjnych.”
UZASADNIENIE

W dniu 13 stycznia 2012 r. Joanna Marzena Nogal-Gromala zamieszkała w Nowym Sączu uzyskała koncesję nr 493/2012-TK na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieciach telekomunikacyjnych.
W dniu 16 marca 2012 r. Joanna Marzena Nogal-Gromala złożyła wniosek o zmianę dotychczasowej nazwy programu „Telewizja Sądecka” na nazwę „Nasza Telewizja Sądecka (ntv)”. 

Koncesjonariusz wniosek umotywował faktem, że na terenie Nowego Sącza istnieje podmiot zajmujący się internetową produkcja telewizyjną, posługujący się bardzo podobną nazwą programu. Chcąc uniknąć posądzenia o dublowanie nazwy oraz wynikających z tego problemów, Koncesjonariusz wniósł o zmianę nazwy rozpowszechnianego programu z „Telewizja Sądecka” na nazwę „Nasza Telewizja Sądecka (ntv)”.
Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy, której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał lub przez organ wyższego stopnia, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Wobec tego, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 3 kwietnia 2012 r. uchwałę nr 77/2012 o zmianie nazwy programu z „Telewizja Sądecka” na  nazwę „Nasza Telewizja Sądecka (ntv)”.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie 14 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.


      





          Przewodniczący 

Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji







                        Jan Dworak
Otrzymują:

1. Joanna Marzena Nogal-Gromala
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej

3. a/a
PAGE  
2

_965813836.unknown

