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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 8 maja 2012 r.

	
	
	Radio TAK Sp. z o.o. 

Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków



D E C Y Z J A Nr DR – 087/2012
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w zw. z art. 38a ust. 3 i 4 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 6 lutego 2012 r. spółki Radio TAK Sp. z o.o. 
z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 93/2012 z dnia 3 kwietnia 2012 r.,
postanawia się
wyrazić zgodę na przejście uprawnień spółki Radio TAK S.A. z siedzibą w Krakowie (spółka przekształcana), wynikających z koncesji Nr 200/P/2005-R 
z dnia 12 grudnia 2005 r., na spółkę Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą 
w Krakowie (spółka przekształcona) w związku z przekształceniem się ww. spółek w trybie określonym przepisami ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037, z późn. zm.).

U z a s a d n i e n i e

Spółka Radio TAK S.A. z siedzibą w Krakowie (obecnie: Radio TAK 
Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie)  uzyskała w dniu 12 grudnia 2005 r. koncesję Nr 200/P/2005-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio TAK FM” (obecnie: „RMF MAXXX”).

We wniosku z dnia 6 lutego 2012 r. Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na przejście uprawnień spółki Radio TAK S.A. z siedzibą w Krakowie (spółka przekształcana), wynikających z koncesji Nr 200/P/2005-R 
z dnia 12 grudnia 2005 r., na spółkę Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą 
w Krakowie (spółka przekształcona) w związku z przekształceniem się ww. spółek, polegającym wyłącznie na zmianie formy prawnej prowadzonej działalności.
Wnioskodawca uzasadnił złożenie wniosku intencją obniżenia kosztów działania spółki, które są wyższe w wypadku spółki akcyjnej, jak również przygotowaniem spółki do połączenia ze spółką MULTIMEDIA Sp. z o.o., posiadającą 100% udziałów w spółce Radio TAK Sp. z o.o. 
Wnioskodawca podkreślił, iż nie zachodzą żadne przyczyny uniemożliwiające przeniesienie praw, o których mowa w art. 38a ust. 3 pkt 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji, zaś wszelkie zmiany odbywają się w drodze porządkowania struktury organizacyjnej w ramach tej samej grupy kapitałowej –Grupa RMF. 
Do wniosku o wyrażenie zgody na przejście uprawnień Wnioskodawca dołączył:

- odpis postanowienia Sądu Rejonowego dla Krakowa-Śródmieście 
w Krakowie, XI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego 
z dnia 30.11.2011 r.

- odpis postanowienia Sądu Rejonowego dla Krakowa-Śródmieście 
w Krakowie, XI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego 
z dnia 9.12.2011 r.



KRRiT stwierdziła co następuje:

Jak wynika z art. 38a ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, uprawnienia wynikające z koncesji są niezbywalne, z zastrzeżeniem ust. 3-5.

Zgodnie z art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, w przypadku łączenia, podziału albo innego rodzaju przekształceń spółek handlowych, uprawnienia o których mowa w ust. 1 mogą przejść na inny podmiot za zgodą Krajowej Rady.

Odmowa wyrażenia zgody następuje, gdy:

1) nadawca osiągnie pozycję dominującą w dziedzinie środków masowego przekazu na danym rynku właściwym w rozumieniu przepisów o ochronie konkurencji i konsumentów;

2) nastąpi przejęcie bezpośredniej lub pośredniej kontroli nad działalnością nadawcy przez inną osobę.

KRRiT stwierdziła, iż w świetle okoliczności przedstawionych przez Koncesjonariusza nie zachodzą przesłanki, wskazane w art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, stanowiące podstawę do odmowy wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji na wskazany przez Koncesjonariusza podmiot.

Wobec powyższego KRRiT w uchwale Nr 93/2012 z dnia 3 kwietnia 
2012 r. postanowiła upoważnić Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji do wydania decyzji w sprawie wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 200/P/2005- R z dnia 12 grudnia 2005 r., udzielonej spółce Radio TAK S.A. z siedzibą w Krakowie (spółka przekształcana) na spółkę Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (spółka przekształcona). 
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy 
do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








Jan Dworak

Otrzymują:

1.
Radio TAK  Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (30-204), Al. Waszyngtona 1; 
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.

a/a.
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