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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	      Warszawa, dnia 6 kwietnia 2016 r.


TV Spektrum Sp. z o.o.
ul. Dęblińska 6
04-187 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DR – 096/2016 – 1/630
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2015 r. poz. 1531, z późn. zm.) w związku 
z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r. poz. 23), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
23 marca 2016 r. (sygn. DR.414.24.2016) spółki TV Spektrum Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 92/2016 z dnia 5 kwietnia 2016 r.

postanawia się

dokonać zmiany w pkt. I koncesji Nr 630/2016-T z dnia 7 stycznia 2016 r., udzielonej spółce TV Spektrum Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TV#” (gdzie # oznacza nr na epg przyznany w procesie koncesyjnym), zdania pierwszego, ppkt. 5 oraz zdania wprowadzającego do wyliczeń w lit. f) ppkt. 6, które otrzymują brzmienie:
„I.
Udzielić spółce TV Spektrum Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „NOWA TV” – zwanego dalej „programem”.
5.
tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku 
o udzielenie koncesji – w części „Informacje Programowe” oraz 
w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji koncesyjnej) oraz we wniosku z dnia 23 marca 2016 r. (sygn. DR.414.24.2016);
6. f) multipleks ósmy, poza programem „NOWA TV”, będą tworzyć 
      następujące programy:”
U z a s a d n i e n i e

Spółka TV Spektrum Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 
7 stycznia 2016 r. koncesję Nr 630/2016-T, na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TV#” (gdzie # oznacza nr na epg przyznany w procesie koncesyjnym).
W dniu 18 marca 2016 r. Przewodniczący KRRiT decyzją Nr DR-086/2016 utrzymał w mocy koncesję Nr 630/2016-T z dnia 7 stycznia 2016 r.

W piśmie z dnia 23 marca 2016 r. Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem 
o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu telewizyjnego na „NOWA TV”.
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji Spółki.

Koncesjonariusz informuje, iż jego intencją  […] przy określaniu nazwy programu było aby # oznaczało numer epg – unikalną wartość identyfikującą kanał. […] miał zatem ułatwić widzowi jednoznaczną identyfikację programu. W otrzymanej koncesji nazwa programu została określona jako „TV#” (gdzie # oznacza nr na epg przyznany w procesie koncesyjnym). Nie nadając tego numeru epg, nazwa programu jest nieczytelna dla odbiorcy. […] spółka TV Spektrum Sp. z o.o. wnioskuje o zmianę nazwy programu na „NOWA TV”, która jest klarowna dla telewidza i pozwoli jednoznacznie zidentyfikować program.
Ponadto Koncesjonariusz oświadczył, że na mocy porozumienia z dnia 15 stycznia 2016 r. zawartego pomiędzy spółkami TV Spektrum Sp. z o.o. i Radio ESKA S.A. 
z siedzibami w Warszawie, jest uprawniony do używania nazwy programu „NOWA TV”.

Wnioskodawca podkreślił także, że wnioskowana zmiana nie wpłynie na realizację obowiązków programowych określonych w koncesji Nr 630/2016-T.

Zgodnie z art. 14a ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji nadawca jest obowiązany do zapewnienia odbiorcom łatwego, bezpośredniego i stałego dostępu do informacji umożliwiających identyfikację programu i jego nadawcy, a w szczególności do informacji o nazwie programu. Można z tego faktu wywnioskować, że zamiarem ustawodawcy było pozostawienie w gestii przedsiębiorcy wyboru stosownej nazwy programu.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.
Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, 
b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji, 
c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (por. M. Jaśkowska, A. Wróbel „Komentarz aktualizowany do art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego” LEX/el. 2015).

W przypadku wniosku z dnia 23 marca 2016 r. spółki TV Spektrum Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 630/2016-T z dnia 7 stycznia 2016 r.
W związku z powyższym, w dniu 5 kwietnia 2016 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 92/2016, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany zdania pierwszego, ppkt. 5 oraz zdania wprowadzającego do wyliczeń w lit. f) ppkt. 6 
w pkt. I koncesji Nr 630/2016-T z dnia 7 stycznia 2016 r., wydanej spółce TV Spektrum Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, tj. w zakresie zmiany nazwy programu na „NOWA TV”.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku 
o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.








Jan Dworak

Otrzymują:

1. TV Spektrum Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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