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   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


	Politechnika Poznańska
Pl. M. Skłodowskiej – Curie 5
60-965 Poznań


D E C Y Z J A Nr DR–101/2012-3/134/P
w sprawie zmiany koncesji Nr 134/P/2002-R z dnia 9 lipca 2002 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 22 marca 2012 r., Politechniki Poznańskiej z siedzibą w Poznaniu oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 114/2012 z dnia 24 kwietnia 2012 r.,
postanawia się
zmienić w koncesji Nr 134/P/2002-R z dnia 9 lipca 2002 r., wydanej Politechnice Poznańskiej z siedzibą w Poznaniu na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio AFERA”, pkt. II, IV i V oraz nadać im następujące brzmienie:

II. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę.

IV. 

1. W programie będą nadawane audycje i inne przekazy (słowne, słowno-muzyczne i muzyczne) realizujące wyspecjalizowany charakter programu, 
tj. dotyczące problemów i działalności środowiska akademickiego (danej uczelni i środowiska jako całości), prezentujące twórczość artystyczną danego środowiska akademickiego, jak też innych środowisk akademickich w Polsce oraz muzykę rozrywkową dowolnego formatu skierowaną do studentów.
2. Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu będą stanowić nie mniej niż 70 % czasu nadawania programu w ciągu miesiąca w godzinach 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach, w tym audycje słowne i inne przekazy słowne dotyczące problemów i działalności: naukowej, kulturalnej, sportowej środowiska akademickiego (danej uczelni i środowiska jako całości) – będą stanowić nie mniej niż 10 % tego czasu.

Za podstawę obliczania udziału audycji i innych przekazów realizujących wyspecjalizowany charakter programu przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia, września) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży).

3. Program będzie zawierał własne audycje informacyjne nadawcy, dotyczące problemów i działalności uczelni, które znajdują się na obszarze objętym zasięgiem nadawania.

V. Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza,
tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 33 % czasu nadawania programu w godzinach 6.00 - 23.00.
U z a s a d n i e n i e

Politechnika Poznańska z siedzibą we Wrocławiu uzyskała w dniu 9 lipca 2002 r. koncesję Nr 134/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Afera”.

Pismem z dnia 22 marca 2012 r., Koncesjonariusz wyraził zgodę na zmianę zapisów programowych ww. koncesji, zgodnie z propozycjami zmian zapisów programowych koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych o charakterze wyspecjalizowanym tzw. „akademickim”, załączonymi do pisma KRRIT nr DR.601.38.1.2012 z dnia 24 lutego 2012 r. 
Nowa formuła zapisów programowych jest następstwem dynamicznych zmian zachodzących na rynku medialnym w odniesieniu do nadawców akademickich (np. zanik studenckiej działalności twórczej jak festiwale i konkursy piosenki studenckiej, kabarety itp.) i ma na celu stworzenie zapisów określających nadawany program w sposób adekwatny do rzeczywistości.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uznała, iż w przypadku wniosku z dnia 22 marca 2012 r., Politechnika Poznańska z siedzibą w Poznaniu zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 134/P/2002-R z dnia 9 lipca 2002 r.
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. Politechnika Poznańska z siedzibą w Poznaniu; 
2. a/a.
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