	
  


        PRZEWODNICZĄCY

   Krajowej Rady Radiofonii

              i Telewizji








Warszawa, dnia 15 stycznia 2014 r.
Pan Leon Jamrożek 

Ul. Trybunalska 12

34-100 Wadowice

DECYZJA  Nr DR-10/2014-2/531/2013-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1 - 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.502.349.6.2013 z dnia 10 grudnia 2013 r. (data wpływu do Biura KRRiT 13 grudnia 2013 r.) Pana Leona Jamrożka zamieszkałego w Wadowicach oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 18/2014 z dnia 14 stycznia 2014 r.
postanawia się
zmienić pkt 1 w koncesji nr 531/2013-TK  z dnia 7 sierpnia 2013 r., udzielonej Panu Leonowi Jamrożkowi zamieszkałemu w Wadowicach na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Wolne Wadowice” w sieci telekomunikacyjnej, poprzez nadanie mu brzmienia:
„1. Udzielić spółce Leon Jamrożek „MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Wadowicach - zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie w sieci telekomunikacyjnej programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Wolne Wadowice” - zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b) rozpowszechniany nie mniej niż 1 godzinę na tydzień;
c) miał charakter wyspecjalizowany publicystyczno-edukacyjny;

d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku z dnia 10 grudnia 2013 r., we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał;
e) rozpowszechniany w sieci telekomunikacyjnej przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	INTELKOM-OZONE POLSKA

Robert Zbela
	Os. Kopernika 10

Wadowice/Wadowice
	2014


UZASADNIENIE
Pan Leon Jamrożek zamieszkały  w  Wadowicach otrzymał  w dniu 7 sierpnia 2013 r. koncesję nr 531/2013-TK na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieci telekomunikacyjnej operatora INTELKOM-OZONE POLSKA Robert Zbela w Wadowicach.
Decyzją Nr DR-527/2013-1/531/2013-TK z dnia 25 października 2013 r. Przewodniczący KRRiT w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 476/2013 z dnia 24 października 2013 r. wyraził zgodę na przeniesienie uprawnień wynikających z koncesji Nr 531/2013-TK z dnia 7 sierpnia 2013 r. na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Wolne Wadowice” w sieci telekomunikacyjnej udzielonej Panu Leonowi Jamrożkowi zamieszkałemu w Wadowicach na spółkę Leon Jamrożek „MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Wadowicach.

Pismem z dnia 10 grudnia 2013 r. (sygn. nr DR.502.349.6.2013) Pan Leon Jamrożek wniósł o zmianę pkt 1 koncesji poprzez wpisanie nowej nazwy koncesjonariusza - Leon Jamrożek „MEDIA” Sp. z o.o.
Ponadto,  Koncesjonariusz wniósł o zmianę pkt 1 ppkt  b koncesji z istniejącego brzmienia – „rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 6 godzin na dobę”, na „rozpowszechniany nie mniej niż jedną godzinę na tydzień”. 

Koncesjonariusz prośbę o skrócenie czasu rozpowszechniania programu uzasadnił kłopotami zdrowotnymi.

Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Wobec tego, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji, a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 14 stycznia 2014 r. uchwałę Nr 18/2014, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany koncesji nr 531/2013-TK udzielonej Panu Leonowi Jamrożkowi, poprzez zmianę nazwy koncesjonariusza oraz minimalnego czasu rozpowszechniania programu.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.









 Jan Dworak
Otrzymują:
1. Pan Leon Jamrożek

2. Leon Jamrożek „MEDIA” Sp. z o.o.
3. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej
4. a/a
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