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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 29 kwietnia 2016 r.


RM MEDIA Sp. z o.o. 

ul. Jubilerska 10

04-190 Warszawa

D E C Y Z J A Nr DR – 112/2016 – 5/050/K

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2015 r. poz. 1531, z późn. zm.) w związku 
z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r. poz. 23), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
17 grudnia 2015 r. (sygn. DR.601.143.2015) spółki RM MEDIA Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 79/2016 z dnia 17 marca 2016 r.

postanawia się

dokonać zmiany w pkt. I koncesji Nr 050/K/2010-R z dnia 23 czerwca 2010 r., wydanej spółce RM MEDIA Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA Łódź” zdania wprowadzającego do wyliczeń i ppkt. 3, które otrzymują brzmienie:
„I.
Udzielić spółce RM MEDIA Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, koncesji na kolejny okres, po wygaśnięciu koncesji Nr 249/2000-R, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „WAWA Łódź”, tworzonego zgodnie z założeniami przedstawionymi we wniosku Nr 072/99 
z dnia 28 stycznia 1999 r., wniosku z dnia 6 września 2006 r., wniosku z dnia 17 grudnia 2015 r. (sygn. DR.601.143.2015) oraz na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 249/2000-R, a w szczególności:

3.
Program będzie miał charakter wyspecjalizowany - muzyczny, tzn. będzie prezentował na antenie współczesną muzykę rozrywkową i wiedzę o niej.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka RM Media Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 23 czerwca 2010 r. koncesję na kolejny okres Nr 050/K/2010-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio WAWA 90,1” (obecnie: „WAWA Łódź”). 
Koncesja Nr 050/K/2010-R obliguje spółkę RM MEDIA Sp. z o.o. 
do rozpowszechniania, codziennie przez nie mniej niż 20 godzin na dobę programu radiowego pod nazwą „WAWA Łódź” o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym, mającym prezentować na antenie muzykę rockową i wiedzę o niej.
W piśmie z dnia 17 grudnia 2015 r.  Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany zapisów programowych ww. koncesji, poprzez zmianę sposobu realizacji wyspecjalizowanego charakteru programu w zakresie prezentacji na antenie współczesnej muzyki rozrywkowej i wiedzy o niej.

Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji.
Koncesjonariusz uzasadnił zmianę formatu muzycznego stacji z rockowego 
na szeroko rozumianą muzyką rozrywkową chęcią nawiązania do pierwotnego profilu muzyki, określonego w koncesji nr 249/2000-R z 2000 roku, która definiowała szeroko profil muzyczny, jako muzykę rozrywkową. […] Radio WAWA od lat konsekwentnie realizuje hasło „Zawsze polska muzyka” i podąża za muzycznymi upodobaniami Polaków W związku z tym, że na rynku pojawia się coraz więcej popularnych wykonawców, których twórczość nie kwalifikuje się do gatunku muzyki rockowej, radio WAWA Łódź chciałoby uregulować zakres prezentowanych utworów do szeroko rozumianej współczesnej muzyki rozrywkowej.

Jednocześnie Koncesjonariusz oświadczył, że powyższa zmiana nie wpłynie na realizację dotychczasowych warunków programowych ww. koncesji.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, 
b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji, 
c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (por. M. Jaśkowska, A. Wróbel „Komentarz aktualizowany do art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego” LEX/el. 2015).

W przypadku wniosku z dnia 17 grudnia 2015 r. spółki RM MEDIA Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie Organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane 
w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 050/K/2010-R z dnia 
23 czerwca 2010 r. Ponadto wprowadzane w koncesji zmiany pozostają w zgodzie 
z wymogami sformułowanymi w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT z dnia 
29 grudnia 1998 r. Program radiowy „WAWA Łódź” nadal będzie posiadał 
te walory, które zadecydowały o przyznaniu koncesji spółce RM MEDIA Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.

W związku z powyższym w dniu 17 marca 2016 r. Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji podjęła uchwałę Nr 79/2016, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany zdania wprowadzającego do wyliczeń i ppkt. 3 w pkt. I koncesji Nr 050/K/2010-R z dnia 23 czerwca 2010 r., w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku 
o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak

Otrzymują:

1.
RM Media Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie; 

2.
a/a
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