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60-211 Poznań
DECYZJA Nr DR-124/2018-1/533/2013-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1 - 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2017 r. poz. 1414 z późn. zm.) oraz art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257 z późn. zm.), po rozpatrzeniu        wniosku o sygnaturze Nr DR.414.42.2018 z dnia 28 maja 2018 r. spółki Content Premium Provider Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu, uzupełnionego pismami          z dnia 5 i 15 czerwca 2018 r. oraz  w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii  i Telewizji Nr 167/2018 z dnia 28 czerwca 2018 r.
postanawia się
zmienić pkt. 1 w koncesji Nr 533/2013-TK z dnia 2 września 2013 r. udzielonej spółce Content Premium Provider Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Lech TV” w sieciach telekomunikacyjnych, który otrzymuje brzmienie:

„ 1. Udzielić spółce Content Premium Provider Sp. z o.o. z siedzibą                w Poznaniu - zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie w sieciach telekomunikacyjnych programu telewizyjnego pod nazwą „INEA stadion”- zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b) rozpowszechniany codziennie nie mniej niż 14 godzin na dobę;
c) miał charakter wyspecjalizowany: informacyjno-publicystyczno-sportowy;
   d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o zmianę koncesji z dnia 28 maja 2018 r., uzupełnionego pismami  z dnia               5 i 15 czerwca 2018 r. w części „Informacje Programowe” oraz                    w załącznikach, do których przestrzegania po zmianie koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do decyzji);
e) rozpowszechniany w sieciach telekomunikacyjnych innych niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego lub rozsiewczego satelitarnego, zwanych dalej „sieciami telekomunikacyjnymi” przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	INEA S.A.
	ul. Klaudyny Potockiej 25

Poznań/teren Wielkopolski
	2221

	2.
	INOTEL S.A.
	ul. Klaudyny Potockiej 25

Poznań/teren Wielkopolski
	418


UZASADNIENIE
Spółka Content Premium Provider Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu uzyskała     w dniu 2 września 2013 r. koncesję Nr 533/2013-TK na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Lech TV” w sieciach telekomunikacyjnych.
Pismem z dnia 28 maja 2018 r. (sygn. nr DR.414.42.2018) spółka Content Premium Provider Sp. z o.o. wniosła o zmianę nazwy programu telewizyjnego, rozpowszechnianego na podstawie koncesji Nr 533/2013-TK z „Lech TV” na „INEA stadion”, zmianę informacji objętych formularzem „Informacje programowe” wraz załącznikiem E.1 „Założenia projektowanego programu – rodzaje audycji, zakres tematyczny oraz formy realizacji”, jak również zmianę planów rozwojowych.
W uzasadnieniu złożonego wniosku Koncesjonariusz podniósł, iż planuje znaczne zwiększenie zasięgu dystrybucji programu w Wielkopolsce. Stwierdził, że warto poszerzyć jego formułę o inne dyscypliny sportowe oraz inne kluby sportowe z całej Wielkopolski, tak aby dać widzom większy dostęp do szerokiej oferty klubów oraz inicjatyw w tej dziedzinie życia. Spółka uznała, iż wpasowuje się to w trwały trend, w ramach którego społeczność wielkopolska aktywnie uczestniczy w uprawianiu sportu oraz organizowaniu różnych inicjatyw w różnych dyscyplinach sportu i aktywności fizycznej.

W uzupełnieniu wniosku, pismami z dnia 5 i 15 czerwca 2018 r., spółka Content Premium Provider Sp. z o.o. doprecyzowała udział planowanych rodzajów audycji i ich minimalnego udziału procentowego w tygodniowym czasie nadawania programu.
Spółka poinformowała również, że nowa nazwa rozpowszechnianego programu tj. „INEA stadion” nie narusza praw osób trzecich, w szczególności praw autorskich i praw własności intelektualnej.
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji. 

Zgodnie z założeniami przedstawionymi przez Koncesjonariusza, program „INEA stadion” skupi się na transmisji programów informacyjnych mówiących o najnowszych wydarzeniach z życia klubów sportowych z całej Wielkopolski. Ponadto, odbiorcy programu zyskają dostęp do rozrywki w postaci relacji           z masowych wydarzeń sportowych oraz imprez amatorskich. Celem „INEA stadion” będzie również upowszechnianie edukacji obywatelskiej poprzez szerzenie wartości związanych ze sportem i fair play oraz kształtowaniem wzorców zgodnych z postawą aktywnego i zdrowego stylu życia.
Na ofertę programową w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 po zmianie koncesji złożą się przede wszystkim: audycje informacyjne (nie mniej niż 26%, w tym 20% realizujące specjalizację programu), audycje publicystyczne (min. 15%, w całości realizujące specjalizację programu),  dokument (min. 5%, w całości realizujący specjalizację programu), audycje o tematyce sportowej (min. 30%, w całości realizujące specjalizację programu), audycje dla dzieci i młodzieży (min. 4%,     w tym 1% realizujące specjalizację programu). Audycje powtórkowe zajmą ok. 90 % tygodniowego czasu nadawania programu.
Koncesjonariusz przewiduje, że audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim po zmianie koncesji mają wypełnić 34%, a audycje europejskie 51% kwartalnego czasu nadawania programu. Zadeklarowany przez Wnioskodawcę ww. udział procentowy jest zgodny z wymaganiami ustawy o radiofonii               i telewizji w tym zakresie.
Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie      za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Po rozpatrzeniu wniosku z dnia 28 maja 2018 r. spółki Content Premium Provider  Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu, uzupełnionego pismami z dnia            5 i 15 czerwca 2018 r., organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane  w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 533/2013-TK     z dnia 2 września 2013 r. w zakresie wnioskowanych zmian programowych. 
W związku z powyższym w dniu 28 czerwca 2018 r. Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji podjęła uchwałę Nr 167/2018, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany pkt. 1 w koncesji Nr 533/2013-TK           w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii                 i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy   z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2017 r., poz. 1369 z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji          w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 200 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postepowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.







Witold Kołodziejski
Załącznik:
1. Formularz „Informacje programowe” złożony w uzupełnieniu wniosku z dnia 15 czerwca 2018 r. 
Otrzymują:

1. Content Premium Provider Sp. z o.o., Wysogotowo, ul. Wierzbowa 84, 62-081 Przeźmierowo;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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