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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	      Warszawa, dnia 20 maja 2016 r.


ESKA TV S.A.

ul. Jubilerska 10

04-190 Warszawa

D E C Y Z J A Nr DR – 125/2016 – 4/411
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2016 r. poz. 639) w związku z art. 104, art. 107 
i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r. poz. 23), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 10 marca 2016 r. (sygn. DR.414.21.2016), uzupełnionego pismami z dnia 17 marca oraz 1 kwietnia 2016 r. spółki ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 106/2016 z dnia 19 kwietnia 2016 r. 
postanawia się

dokonać zmiany pkt. I, III i V koncesji Nr 411/2009 -T z dnia 27 maja 2009 r., udzielonej spółce ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „ESKA TV”, poprzez nadanie im brzemienia:
„I.
Udzielić spółce „ESKA TV” S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Ósemka TV” – zwanego dalej „programem”.


Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

III.
Program będzie miał charakter wyspecjalizowany muzyczno-rozrywkowy.
V.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku 
o udzielenie koncesji w części „Informacje Programowe” 
i w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał oraz we wniosku z dnia 17 listopada 2014 r. (sygn. DR.500.12.2014), uzupełnionym pismem z dnia 23 lutego 2015 r. oraz we wniosku z dnia 10 marca 2016 r. (sygn. DR.414.21.2016), uzupełnionym pismami z dnia 17 marca oraz 1 kwietnia 2016 r., tj. w szczególności:
1. audycje prezentujące muzykę rozrywkową oraz inne rodzaje muzyki, realizujące wyspecjalizowany charakter programu, zajmą nie mniej niż 48% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00;

2. audycje informacyjno-publicystyczne, realizujące wyspecjalizowany charakter programu, zajmą nie mniej niż 1% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00;

3. audycje rozrywkowe realizujące wyspecjalizowany charakter programu, zajmą nie mniej niż 12% w tygodniowym czasie nadawania programu 
w godz. 6.00-23.00;
4. filmy i seriale, realizujące wyspecjalizowany charakter programu, zajmą nie mniej niż 10% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00;
5. audycje edukacyjno-poradnicze zajmą nie mniej niż 0,88% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00;
6. audycje powtórkowe zajmą nie więcej niż 50% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00;
7. przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami wyniesie nie więcej niż 50 %.”
U z a s a d n i e n i e
Spółka ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 27 maja 2009 r. koncesję Nr 411/2009-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „ESKA TV”.

W dniu 29 lipca 2011 r. Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DK -137/2011 
w sprawie dokonania zmiany (rozszerzenia) ww. koncesji, poprzez przyznanie prawa do rozpowszechniania programu „ESKA TV” drogą rozsiewczą naziemną 
w sposób cyfrowy w sygnale MUX-1. Powyższa decyzja została utrzymana w mocy decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr 018/2012 z dnia 17 stycznia 2012 r.
W piśmie z dnia 10 marca 2016 r., uzupełnionym pismami z dnia 17 marca 
oraz 1 kwietnia 2016 r. Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie w koncesji Nr 411/2009-T, następujących zmian:
1)
nazwy programu z „ESKA TV” na „Ósemka TV”;

2)
charakteru programu z wyspecjalizowanego muzycznego na wyspecjalizowany muzyczno-rozrywkowy;

3)
struktury programowej, realizującej specjalizację programu w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00:
-
zmniejszenia audycji prezentujących muzykę rozrywkową z 68% do 48%;

-
zmniejszenia audycji informacyjnych i publicystycznych z 3 % do 1% 
i wprowadzenia kategorii łączącej te gatunki: audycji informacyjno-publicystycznych;

-
rozszerzenia katalogu rodzajów audycji realizujących specjalizację poprzez wpisanie audycji rozrywkowych na poziomie 12% oraz filmów i seriali - 10%;

4)
zwiększenia udziału powtórek z 10 % do 50% w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00; 

5)
określenia - na poziomie ok. 50% - procentowego udziału w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy, tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami.
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji Spółki.

Koncesjonariusz stwierdził, iż od 2009 r. na rynku medialnym zaszły dynamiczne zmiany, w wyniku których kontakt z młodymi odbiorcami (15-25 lat, adresatów oferty muzycznej i programowej) poprzez tradycyjną telewizję, stał się trudniejszy, bowiem coraz powszechniej korzystają oni z Internetu jako podstawowego kanału komunikacji i konsumpcji treści.

Zdaniem Koncesjonariusza, oferta telewizyjna to nie tylko dopasowanie do potrzeb widzów, ale także zmierzenie się z konkurencją, którą dzisiaj jest Internet z coraz mocniej rozbudowanym portfolio. Wiele internetowych przedsiębiorstw próbuje dziś wychodzić z ram portali internetowych aspirując do dojrzałych holdingów multimedialnych. Granice pomiędzy tradycyjnie do tej pory pojmowanymi mediami, zacierają się.

Koncesjonariusz uważa, iż osiąganie dobrych wyników na rynku telewizyjnym 
(tj. atrakcyjnego produktu i rentownych biznesowo przedsięwzięć) wymaga holistycznego spojrzenia na potrzeby widza, działania konkurencji i wyniki dostępnych badań, zarówno oglądalności, jak i badań jakościowych. Koncesjonariusz, w związku z coraz szybciej postępującym rozwojem konsumpcji muzyki w Internecie, chce zaproponować widzom ofertę programową, która 
w przeciwieństwie do teledysków popularnych gwiazd, nie jest dostępna  nieodpłatnie w Internecie. Jednak, jak twierdzi, powyższa sytuacja wymusza konieczność zaangażowania większych kosztów w celu uatrakcyjnienia programu poprzez emisję ekskluzywnego kontentu rozrywkowego. Jeśli nasza oferta programowa nadal ma być atrakcyjna, powinniśmy być bardziej elastyczni pod względem prezentowanych treści. 
Program będzie miał charakter pasmowy. W paśmie porannym nadawana będzie muzyka oraz audycje poświęcone zdrowiu i fitness. W paśmie południowym znajdzie się muzyka, a także audycje muzyczne z udziałem gości (w tym powtórki weekendowych premier), po południu będzie można obejrzeć audycje na żywo, teleturnieje muzyczne i seriale dla młodych (w tym przede wszystkim te z dużą ilością muzyki), zaś wieczorem przewidziane w tygodniu pasma filmowe.

Koncesjonariusz wnioskuje także o zmianę nazwy programu „ESKA TV” na „Ósemka TV”, uzasadniając, iż program rozpowszechniany pod nową nazwą będzie się charakteryzował znaczną różnorodnością tematyczną oraz różnymi grupami celowymi, do których audycje będą kierowane. W układzie ramowym programu znajdą się produkcje własne jak i zakupione od producentów i dystrybutorów polskich i zagranicznych. W tworzeniu oferty programowej spółka ESKA TV S.A. zamierza […] bazować na potencjale medialnego portfolio Grupy ZPR Media oraz na bezpośrednim kontakcie z widzami, słuchaczami czy użytkownikami stron 
i serwisów internetowych. Nowa ramówka będzie wynikiem otwartości na różnorodność i to, co nowe z jednoczesnym poszanowaniem norm współżycia społecznego, kultury i tradycji.
Koncesjonariusz w piśmie z dnia 15 kwietnia 2016 r. przysłał porozumienie zawarte w dniu 15 kwietnia 2016 r. pomiędzy spółkami ESKA TV S.A., a TV Spektrum 
Sp. z o.o. z siedzibami w Warszawie w sprawie wyrażenia zgody na korzystanie przez spółkę ESKA TV S.A. ze znaku towarowego „Ósemka TV” dla oznaczenia programu telewizyjnego rozpowszechnianego na podstawie koncesji Nr 411/2009-T z dnia 27 maja 2009 r.
Zgodnie z art. 14a ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji nadawca jest obowiązany do zapewnienia odbiorcom łatwego, bezpośredniego i stałego dostępu do informacji umożliwiających identyfikację programu i jego nadawcy, a w szczególności do informacji o nazwie programu. Można z tego faktu wywnioskować, że zamiarem ustawodawcy było pozostawienie w gestii przedsiębiorcy wyboru stosownej nazwy programu.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, 
b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji, 
c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (por. M. Jaśkowska, A. Wróbel „Komentarz aktualizowany do art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego” LEX/el. 2016).

Według KRRiT za dokonaniem zmian w koncesji przemawia interes społeczny rozumiany jako interes odbiorców oznaczający dbałość o widza poprzez uatrakcyjnienie, poszerzenie i uelastycznienie propozycji programowej 
i dostosowanie oferty do zapotrzebowania rynku telewizyjnego. Należy ponadto stwierdzić, że żaden z programów dotychczas rozpowszechnianych w naziemnej telewizji cyfrowej nie jest poświęcony specjalizacji muzyczno-rozrywkowej. Jednocześnie wprowadzane w koncesji zmiany pozostają w zgodzie z wymogami sformułowanymi w Ogłoszeniu Przewodniczącego KRRiT z dnia 5 stycznia 2011 r., na podstawie którego wydano decyzję DK 137/2011 dla spółki ESKA S.A. Ogłoszenie Przewodniczącego nie przewidywało wymogów w zakresie charakteru programu. W związku z powyższym wnioskowana przez spółkę ESKA S.A zmiana charakteru programu jest zgodna z treścią powyższego Ogłoszenia i nie narusza interesu wnioskodawców biorących udział w postępowaniu konkursowym. 
W przypadku wniosku z dnia 10 marca 2016 r., uzupełnionego pismami z dnia 
17 marca oraz 1 kwietnia 2016 r. spółki ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 411/2009-T z dnia 27 maja 2009 r.
W związku z powyższym, w dniu 19 kwietnia 2016 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 106/2016, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany pkt. I, III 
i V koncesji Nr 411/2009 -T z dnia 27 maja 2009 r., wydanej spółce ESKA 
TV S.A. z siedzibą w Warszawie w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku 
o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.









Jan Dworak

Otrzymują:

1. ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie;

2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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