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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 17 lipca 2012 r.

	
	
	„MCC GROUP” Sp. z o.o.

ul. Jana Pawła II 2
44-100 Gliwice


D E C Y Z J A  Nr DR – 148/2012
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 138 § 1 pkt 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 20 marca 2012 r. spółki „MCC GROUP” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 050/2012 - 3/426 z dnia 27 lutego 2012 r. oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 164/2012 z dnia 29 maja 2012 r.
postanawia się
utrzymać w mocy decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 050/2012 - 3/426 z dnia 27 lutego 2012 r. w sprawie zmiany koncesji Nr 426/2009-R z dnia 19 października 2009 r., udzielonej spółce „MCC GROUP” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FEST”, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Chorzowa do Zabrza (100,2 MHz) wraz z podniesieniem maksymalnej mocy promieniowanej do 5,0 kW.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „MCC GROUP” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach uzyskała w dniu 19 października 2009 r. koncesję Nr 426/2009-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FEST”.


Decyzją Nr DR - 050/2012 - 3/426 z dnia 27 lutego 2012 r. Przewodniczący KRRiT dokonał zmiany pkt. V ww. koncesji, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Chorzowa do Zabrza (100,2 MHz) wraz z podniesieniem maksymalnej mocy promieniowanej do 5,0 kW.
Wnioskiem z dnia 20 marca 2012 r. Koncesjonariusz wystąpił o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Nr DR - 050/2012 - 3/426.

Wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy został złożony w terminie określonym w art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 2 k.p.a.
Spółka „MCC GROUP” Sp. z o.o. zwróciła się z prośbą o ponowne przeliczenie liczby mieszkańców objętych zasięgiem programu radiowego, który na podstawie przedmiotowej decyzji będzie rozpowszechniany za pomocą stacji nadawczej zlokalizowanej w Zabrzu. Według Spółki rzeczywiste pokrycie sygnałem radiowym dostatecznej jakości ze stacji nadawczej w Zabrzu będzie dużo mniejsze niż zakładane na podstawie obliczeń programu Radio X ze względu na bardzo duże zakłócenia stacji sąsiedniokanałowej nadającej na częstotliwości 100,3 MHz z lokalizacji Strzybnik k. Raciborza. Wnioskodawca wskazał, że po wyłączeniu nadajnika „Radia FEST” w Chorzowie poziom sygnału „Radia Vanessa” na częstotliwości 100,2 MHz w takich miejscach jak Zabrze, Ruda Śląska, Tychy, Ornontowice, Czerwionka-Leszczyny i inne, przekracza nawet 60 dB.
Zdaniem Spółki obliczenia programu MapInfo, który proporcjonalnie zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych z 2007 r. obarczone muszą być błędem, ponieważ od wielu lat ubywa ludności w aglomeracji górnośląskiej 
i w całym województwie śląskim. Według Wnioskodawcy prognozy ludnościowe GUS zakładają dalszy spadek populacji w województwie o około 15.000 rocznie, 
to jest średnio o około 0,33 % rocznie.
W wyniku ponownego rozpatrzenia sprawy należy stwierdzić, co następuje:
- Przewodniczący KRRiT wydał zaskarżoną decyzję Nr DR - 050/2012 - 3/426 z dnia 27 lutego 2012 r. na podstawie Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 391/2011 z dnia 26 lipca 2011 r., po rozpatrzeniu wniosku z dnia 8 marca 2011 r. zmodyfikowanego pismem z dnia 6 czerwca 2011 r. spółki 
„MCC GROUP” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach w sprawie zmiany parametrów technicznych stacji w Chorzowie. Powyższy wniosek dotyczył zmiany lokalizacji stacji nadawczej z Chorzowa do Zabrza (100,2 MHz) wraz z podniesieniem maksymalnej mocy promieniowanej do 5,0 kW. Decyzja została wydana w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie warunków technicznych rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Zabrzu w województwie śląskim. Postanowienie Prezesa UKE Nr DZC-WRF-5153-174/11 (4) z dnia 22 listopada 2011 r. zostało zaakceptowane przez Wnioskodawcę w piśmie z dnia z dnia 13 lutego 2012 r. (data wpływu 23 lutego 2012 r.).
W uzasadnieniu decyzji Nr DR - 050/2012 - 3/426 wskazano, iż zasięg ludnościowy został obliczony przy pomocy programu RadioX, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni zlicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2007 r. Jednocześnie wskazano miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu „Radio FEST” ze stacji w Zabrzu w województwie śląskim: Bobrowniki, Bytom, Chorzów, Czerwionka-Leszczyny, Gierałtowice, Katowice, Łaziska Górne, Mikołów, Ornontowice, Piekary Śląskie, Radzionków, Ruda Śląska, Siemianowice Śląskie, Świętochłowice, Tychy, Zabrze. Zgodnie z uzasadnieniem liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany koncesji Nr 426/2009-R wyniosła 908.100 osób. Opłata za zmianę koncesji została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 2, ( 3 oraz ( 9 ust. 2 i ust. 8 pkt 4 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.) i wyniosła 49.612 (słownie: czterdzieści dziewięć tysięcy sześćset dwanaście) złotych. Termin wniesienia opłaty ustalono na dzień 27 kwietnia 2012 r.;

- zgodnie z § 3 ust. 1-3 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych, za podstawę obliczania wysokości opłaty za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu drogą rozsiewczą naziemną w sposób analogowy przyjmuje się liczbę mieszkańców na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu. Liczbę mieszkańców na obszarze objętym rozpowszechnianiem programów radiowych lub telewizyjnych oblicza się z wykorzystaniem systemu informacji przestrzennej GIS opartego na oprogramowaniu komputerowym zawierającym mapę kraju z podziałem administracyjnym wraz z liczbą mieszkańców przypisaną do poszczególnych gmin. W przypadku części gminy system przypisuje proporcjonalnie liczbę mieszkańców do zajmowanej powierzchni. Obszar objęty rozpowszechnianiem programu przez stację oblicza się dla radiofonii z wykorzystaniem częstotliwości UKF - metodą zgodną z Aktami końcowymi Regionalnej Administracyjnej Konferencji Planowania Radiofonii VHF - Genewa 1984, z wykorzystaniem cyfrowej mapy terenu oraz bazy danych zawierającej parametry krajowych i zagranicznych stacji, mających wpływ na zasięg stacji. W obliczeniach zakłada się 95 % czasu niezakłóconego odbioru;

- w związku ze złożonym wnioskiem z dnia 20 marca 2012 r. Departament Regulacji Biura KRRiT ponownie przeprowadził analizę pokrycia ludnościowego ze stacji nadawczej w Zabrzu. Spółka „MCC GROUP” Sp. z o.o. uzasadniła wnioskowaną prośbę sugestią, że rzeczywiste pokrycie sygnałem dostatecznej jakości z nowej lokalizacji w Zabrzu będzie dużo mniejsze niż zakładane na podstawie obliczeń dokonanych w Departamencie Regulacji Biura KRRiT ze względu na bardzo duże zakłócenia stacji sąsiedniokanałowej nadającej na częstotliwości 100,3 MHz z lokalizacji Strzybnik k. Raciborza – „Radio Vanessa”.
Wnioskodawca zmieniając lokalizację stacji nadawczej z Chorzowa do Zabrza 
(tj. przesunięcie o około 11 km na zachód) w sposób świadomy zbliżył się do sąsiedniokanałowej stacji nadawczej w Raciborzu. W wyniku zmiany lokalizacji stacji nadawczej nastąpił dość znaczny wzrost wysokości skutecznej anteny średnio o około 50 m. Wpłynie to zakłócająco na pracę kolizyjnych stacji polskich i zagranicznych, w tym przede wszystkim stacji „Radia Vanessa” 100,3 MHz w Raciborzu. UKE po przeprowadzeniu stosownych analiz i uzgodnień międzynarodowych określił charakterystykę anteny nadawczej (załącznik do decyzji Nr DR - 050/2012 - 3/426). Departament Regulacji Biura KRRiT, korzystając z oprogramowania opracowanego w Instytucie Łączności we Wrocławiu i programu MapInfo – programu wspierającego tworzenie baz danych GIS – System Informacji Geograficznej, określił zasięg stacji nadawczej wg parametrów dedykowanych dla obszaru miejskiego, o wysokiej zabudowie, tzn. granicę zasięgu określał poziom sygnału  66 dB/µVm.
Kwestionowanie przez Wnioskodawcę zastosowanych w przedmiotowej decyzji danych statystycznych nie znajduje uzasadnienia. W 2010 r. ludność województwa śląskiego wynosiła 4.635.900 osób (wg Rocznik statystyczny GUS 2010 r.), natomiast w 2007 r. wynosiła 4.669.140 osób (wg MapInfo 10.0 (dla populacji gmin z 2007 r.), tym samym różnica pomiędzy powyższymi danymi wynosi 33.240 osób. Biorąc pod uwagę, że zasięg „Radia FEST” obejmuje zaledwie ok. 20 % ludności województwa to przy wskazanej różnicy zmiany w zasięgu są do pominięcia, ponieważ nie przekraczają pełnej dziesiątki tysięcy osób wpływającej na obniżenie opłaty koncesyjnej. Na wysokość opłaty koncesyjnej zgodnie z § 4 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych, wpływa liczba mieszkańców liczona w pełnych dziesiątkach tysięcy. Według analizy Departamentu Regulacji Biura KRRiT z uwagi na nieprzekroczenie liczby pełnej dziesiątki tysięcy osób, zastosowanie bardziej aktualnych danych statystycznych na tym terenie (zasięgu stacji nadawczej) nie wpłynęłoby na wysokość opłaty koncesyjnej. Przeprowadzone powtórne analizy zasięgu „Radia FEST” wskazują, że nie zmienił się obszar pokrycia stacji nadawczej w Zabrzu, gdyż nie zmieniły się parametry stacji nadawczych krajowych i zagranicznych od czasu poprzednich analiz propagacyjnych.
Zgodnie z art. 138 § 1 k.p.a. organ odwoławczy wydaje decyzję, w której:

1) 
utrzymuje w mocy zaskarżoną decyzję albo

2) 
uchyla zaskarżoną decyzję w całości albo w części i w tym zakresie orzeka co do istoty sprawy albo uchylając tę decyzję - umarza postępowanie pierwszej instancji w całości albo w części, albo

3)
 umarza postępowanie odwoławcze.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, iż należy podtrzymać dotychczasowe stanowisko dotyczące liczby mieszkańców objętych zasięgiem programu „Radio FEST”.


W dniu 29 maja 2012 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 164/2012, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania decyzji utrzymującej w mocy decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 050/2012 - 3/426 z dnia 27 lutego 2012 r. w sprawie zmiany koncesji Nr 426/2009-R z dnia 19 października 2009 r., udzielonej spółce „MCC GROUP” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FEST”, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej z Chorzowa do Zabrza (100,2 MHz) wraz z podniesieniem maksymalnej mocy promieniowanej do 5,0 kW.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2012 r. poz. 270 j.t.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1.
„MCC GROUP” Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach;

2.
a/a.
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