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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 22 sierpnia 2018 r.

	„4fun Media” S.A.
ul. Stawki 2 A
00-193 Warszawa

	


D E C Y Z J A Nr DR-158/2018-5/432
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2017 r. poz. 1414, z późn. zm.) w związku 
z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257, z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 16 kwietnia 2018 r. (sygn. DR.414.34.2018) spółki „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 168/2018 z dnia 28 czerwca 2018 r. 


postanawia się
dokonać zmiany pkt. I, III, IV i V w koncesji Nr 432/2010-T z dnia 12 lutego 2010 r., udzielonej spółce „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie  na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „4FUN GOLD HITS”, które otrzymują brzmienie:

„I. Udzielić spółce „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „4FUN GOLD” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

 III. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – muzyczno-rozrywkowy.

 IV. Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu zajmą nie mniej niż 70 % miesięcznego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, rozliczanego w okresach tygodniowych w wymienionych godzinach.
V.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o zmianę koncesji z dnia 16 kwietnia 2018 r. w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po zmianie koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik do decyzji Nr DR-.../2018-.../432).”
UZASADNIENIE
Spółka „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 12 lutego 2010 r. koncesję Nr 432/2010-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą "REBEL.TV" (obecnie: „4FUN GOLD HITS”). 

Pismem z dnia 16 kwietnia 2018 r. Koncesjonariusz wniósł o zmianę ww. koncesji, poprzez zmianę nazwy na „4FUN GOLD” oraz charakteru programu 
z wyspecjalizowanego muzycznego na wyspecjalizowany muzyczno-rozrywkowy i aktualizację zawartości programowej zgodnie z załączonym formularzem „Informacje Programowe”. 
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji.
Program „4FUN GOLD” po zmianach ma być nadawany całodobowo, przez wszystkie dni tygodnia i być skierowany do kobiet i mężczyzn w wieku 16-49 lat, ze szczególnym uwzględnieniem dorosłych w wieku 30-49 lat. Wyspecjalizowany muzyczno-rozrywkowy charakter programu w miesięcznym i tygodniowym czasie w godz. 6.00-23.00 zajmie 70% i będzie realizowany poprzez audycje rozrywkowe (20%) oraz audycje prezentujące muzykę rozrywkową (50%).
Trzonem oferty programowej będą audycje prezentujące popularną muzykę rozrywkową, głównie największe przeboje z lat 80., 90. i pierwszej połowy lat 00. W programie nadawane będą teledyski, bloki muzyczne, koncerty, listy przebojów, playlisty i specjalne okolicznościowe zestawienia utworów, tematyczne zestawienia muzyczne, ciekawostki i historie kultowych klipów oraz inne formy programowe związane z muzyką rozrywkową. Bazę muzyczną w głównej części będą stanowić utwory z gatunków pop, rock i r'n'b. W programie znajdą się również audycje rozrywkowe związane z szeroko rozumianą pop-kulturą: konkursy, wywiady 
z artystami i ciekawostki związane z ich twórczością, audycje autorskie 
i satyryczne, quizy z dziedziny muzyki, znajomości osób i wydarzeń ważnych 
w popkulturze oraz audycje wspominające kultowe zjawiska i historie z czasów prezentowanych utworów.
Zaplanowano również inne rodzaje audycji (7%), niepoświęcone specjalizacji, wynikające z aktualnych potrzeb widza, na które złożą się m.in. audycje dotyczące zdrowia, gotowania, podróży, sportu i sposobów spędzania wolnego czasu, audycje publicystyczne prezentujące sylwetki muzyków, gwiazd filmowych oraz innych znanych osób i ich dokonań oraz audycje interaktywne, zawierające również materiały nadesłane przez widzów dotyczące głównie muzyki i rozrywki.  
Powtórki audycji wyniosą 30% w tygodniowym czasie nadawania programu.

Przewidywane procentowe udziały audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim i audycji europejskich spełniają wymagania ustawowe (art. 15 ust 1 i 3 ustawy o radiofonii i telewizji) i w kwartalnym czasie nadawania programu wyniosą odpowiednio co najmniej 33% i ponad 50%.
W uzasadnieniu złożonego wniosku Koncesjonariusz stwierdził:  „Coraz trudniej jest konkurować i wyróżniać się na tle konkurencji tylko na poziomie różnicowania repertuaru muzycznego. Jak wykazały przeprowadzone analizy rynkowe, oczekiwaną wyróżnialność można uzyskać poprzez wzbogacenie programu muzycznego o unikalne treści o charakterze rozrywkowym. Proponowane zmiany, zdaniem Wnioskodawcy, przyczynią się również 
do zwiększenia różnorodności oferty programowej  w kategorii programów 
o specjalizacji muzycznej i około muzycznej, nadawanych drogą satelitarną 
i kablową”.
Ponadto „Wnioskodawca uważa, że zmiana nazwy Programu na „4FUN GOLD” zdecydowanie lepiej będzie odzwierciedlać charakter Programu niż obecna nazwa Programu”.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić 
lub zmienić wydaną przez siebie decyzję ostateczną,  na mocy której strona nabyła prawo, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 16 kwietnia 2018 r.  spółki „4fun Media” S.A. 
z siedzibą w Warszawie, organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 432/2010-T 
z dnia 12 lutego 2010 r.
W związku z powyższym w dniu 28 czerwca 2018 r. Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji podjęła uchwałę Nr 168/2018, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany pkt. I, III, IV i V koncesji Nr 432/2010-T w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie. 
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. 
Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r.  Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2018 r. poz. 1302), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 200 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy - Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:
1. „4fun Media” S.A. ul. Stawki 2 A, 00-193 Warszawa;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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