	  
  


     PRZEWODNICZĄCY

  Krajowej Rady Radiofonii

             i Telewizji






             Warszawa, dnia 7 maja 2014 r.
      Pan Grzegorz Zdzisław Szulczewski
      Aleja Jana Pawła II 19
      26-670 Pionki
DECYZJA Nr DR-172/2014-1/0014/07-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 w związku z art. 38 ust. 1 pkt 2 i 4 ustawy 
z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) i art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267) oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 258/2014 z dnia 6 maja 2014r. (sygn. nr DR.502.371.2012)
postanawia się

cofnąć koncesję Nr TK-0014/07  z dnia 30 lipca 2007 r. udzieloną Panu Grzegorzowi Zdzisławowi Szulczewskiemu zamieszkałemu w Pionkach, prowadzącemu działalność gospodarczą pod firmą GRZEGORZ SZULCZEWSKI – „INFORMATION BROKERS” na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „EPLAC∞” w sieciach telekomunikacyjnych.
UZASADNIENIE

W dniu 30 lipca 2007 r. Pan Grzegorz Zdzisław Szulczewski zamieszkały w Pionkach, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą GRZEGORZ SZULCZEWSKI – „INFORMATION BROKERS” otrzymał koncesję Nr TK-0014/07 na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „EPLAC∞” w sieciach telekomunikacyjnych operatora Pionkowska Spółdzielnia Mieszkaniowa w Pionkach oraz operatora Zakład Usługowo-Handlowy T-MONT Marek Mruk w Pionkach, Suchedniowie i Łaskarzewie.
Biuro Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w toku kontroli dotyczącej rozpowszechniania przekazów handlowych na podstawie koncesji Nr TK-0014/07 w programie telewizyjnym pod nazwą „EPLAC∞”,  zostało przez Koncesjonariusza pismem z dnia 2 lipca 2012 r. poinformowane, że od lutego 2011 r. nie emituje on audycji w sieci Pionkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej i sieci T-MONT z przyczyn od Koncesjonariusza niezależnych. W przypadku sieci Pionkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej, Koncesjonariusz nie jest w stanie spełnić wygórowanych żądań finansowych ze strony zarządu spółdzielni, zaś w przypadku sieci T-MONT, jej nowy właściciel firma VECTRA nie wykazała zainteresowania odbiorem audycji lokalnych. W przesłanej informacji, Koncesjonariusz poinformował jednocześnie, że liczy na zmianę stanowiska radnych Pionkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w terminie do 3 miesięcy.
Mając na uwadze powyższą informację, Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji, na podstawie art. 10 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, pismem z dnia 16 sierpnia 2012 r. (sygn. nr DR.502.371.1.2012) wezwał Koncesjonariusza do natychmiastowego wznowienia rozpowszechniania programu telewizyjnego pod nazwą „EPLAC∞” w sieciach telekomunikacyjnych w Pionkach, Suchedniowie i Łaskarzewie. Jednocześnie przypomniano Koncesjonariuszowi, iż koncesję cofa się, jeżeli nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady nie rozpoczął rozpowszechniania programu w terminie ustalonym w koncesji lub trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu za pomocą wszystkich lub niektórych stacji nadawczych - chyba, że nadawca wykaże, że opóźnienie rozpoczęcia rozpowszechniania programu lub zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy(art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji).

W odpowiedzi na wezwanie, Koncesjonariusz pismem z dnia 26 listopada 2012r. zwrócił się do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o wskazanie kanału telewizyjnego przeznaczonego dla emisji telewizji lokalnej.
Biuro Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w odpowiedzi na przesłane pismo poinformowało Koncesjonariusza, iż KRRiT nie ma kompetencji i podstawy prawnej do wskazania nadawcy kanału telewizyjnego do emisji telewizji lokalnej. Jednocześnie, raz jeszcze poproszono Koncesjonariusza o jednoznaczne ustosunkowanie się do wezwania Przewodniczącego KRRiT w zakresie wznowienia rozpowszechniania programu telewizyjnego pod  nazwą „EPLAC∞” w sieciach telekomunikacyjnych w Pionkach, Suchedniowie i Łaskarzewie, nadawanego na podstawie koncesji Nr TK-0014/07.
Pismo z dnia 16 stycznia 2013 r. zostało podjęte przez Koncesjonariusza w dniu 22 stycznia 2013 r., pozostając bez odpowiedzi.
Zgodnie z art. 37a ustawy o radiofonii i telewizji dostawca usługi medialnej jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości.

Pan Grzegorz Zdzisław Szulczewski od dnia uzyskania koncesji Nr TK-0014/07 nie nadesłał ani jednego rocznego sprawozdania finansowego. 
Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesję cofa się, jeżeli nadawca rażąco narusza warunki określone w ustawie lub w koncesji, natomiast zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesję cofa się, gdy nadawca, pomimo wezwania Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji,  trwale zaprzestał wykonywania rozpowszechniania programu, chyba że nadawca wykaże, że zaprzestanie rozpowszechniania programu zostały spowodowane okolicznościami od niego niezależnymi. Za trwałe zaprzestanie rozpowszechniania programu uważa się fakt nierozpowszechniania programu przez okres trzech kolejno następujących po sobie miesięcy.

Wobec braku informacji o rozpowszechnianiu programu, jak również nienadesłania przez Koncesjonariusza wymaganych przez art. 37a ustawy o radiofonii i telewizji obowiązkowych, corocznych sprawozdań finansowych za lata 2007-2012,  w dniu 12 listopada 2013 r. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uchwałą Nr 506/2013 upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wszczęcia postępowania w sprawie cofnięcia koncesji Nr TK-0014/07.
Pismem z dnia 18 listopada 2013 r. (sygn. nr DR.502.371.8.2012) Przewodniczący KRRiT poinformował Koncesjonariusza o wszczęciu postępowania w sprawie cofnięcia koncesji Nr TK-0014/07 i wezwał do pilnego nadesłania sprawozdań finansowych za lata 2007-2012 oraz wszelkich wyjaśnień dotyczących przerwy w emisji programu.
Wezwanie zostało podjęte przez Koncesjonariusza w dniu 22 listopada 2013 r. pozostając bez odpowiedzi.
Zgodnie z art. 10 § 1 k.p.a., przed wydaniem decyzji stronie przysługuje prawo do wypowiedzenia się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań. 
Mając na uwadze umożliwienie Nadawcy udziału w postępowaniu, wypowiedzenie się na temat zebranych materiałów oraz przyczyn zaprzestania emisji programu,  w dniu 10 marca 2014 r. Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji skierował do Koncesjonariusza zawiadomienie o zamknięciu postępowania, w którym wyznaczono 14-dniowy termin na zapoznanie się z aktami sprawy oraz złożenia końcowego oświadczenia (sygn. nr DR.502.371.9.2012).
Zawiadomienie zostało podjęte przez Koncesjonariusza w dniu 13 marca 2014 r. pozostając do dnia wydania niniejszej decyzji bez odpowiedzi.
Wobec faktu, że:
1. Koncesjonariusz, jako dostawca usługi medialnej, zgodnie z art. 37a ustawy o radiofonii i telewizji, nie dopełnił obowiązku nadesłania sprawozdań finansowych za lata 2007-2012, tym samym rażąco naruszając warunki określone w ustawie o radiofonii i telewizji, co zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 2 tejże ustawy jest przesłanką do cofnięcia koncesji;

2. Koncesjonariusz, do dnia wydania niniejszej decyzji nie udokumentował powodów przerwy w emisji programu, jak również nie poinformował o jej wznowieniu, co zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji jest przesłanką do cofnięcia koncesji
w dniu 6 maja 2014 r. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 258/2014 w sprawie upoważnienia Przewodniczącego KRRiT do cofnięcia koncesji Nr TK-0014/07 z dnia 30 lipca 2007 r. udzielonej Panu Grzegorzowi Zdzisławowi Szulczewskiemu zamieszkałemu w Pionkach na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „EPLAC∞”  w sieciach telekomunikacyjnych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.






Przewodniczący 
                                          Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji





            Jan Dworak
Otrzymują:

1. Pan Grzegorz Zdzisław Szulczewski
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej

3. a/a  
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