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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 4 września 2012 r.


Radio TAK Sp. z o.o. 

Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków
D E C Y Z J A  Nr DR - 180/2012 – 3/200/P

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 
i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
12 czerwca 2012 r. spółki Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 164/2010 z dnia 
29 kwietnia 2010 r.
postanawia się

zmienić pkt I w koncesji Nr 200/P/2005-R z dnia 12 grudnia 2005 r., udzielonej spółce Radio TAK S.A. z siedzibą w Krakowie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX”, poprzez nadanie mu brzmienia: 

„I. 
Udzielić spółce Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie  – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”
U z a s a d n i e n i e
Spółka Radio TAK S.A. z siedzibą w Kielcach (obecnie: Radio TAK 
Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie) uzyskała w dniu 12 grudnia 2005 r. koncesję Nr 200/P/2005-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio TAK FM” (obecnie: „RMF MAXXX”).

We wniosku z dnia 6 lutego 2012 r. Koncesjonariusz wniósł o wyrażenie zgody na przejście uprawnień spółki Radio TAK S.A. z siedzibą w Krakowie (spółka przekształcana), wynikających z koncesji Nr 200/P/2005-R z dnia 12 grudnia 2005 r., na spółkę Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (spółka przekształcona) w związku z przekształceniem się ww. spółek, polegającym wyłącznie na zmianie formy prawnej prowadzonej działalności.

Na podstawie uchwały KRRiT Nr 93/2012 z dnia 3 kwietnia 2012 r., Przewodniczący KRRiT wydał w dniu 8 maja 2012 r. decyzję Nr DR - 087/2012 w sprawie wyrażenia zgody na przejście uprawnień spółki Radio TAK S.A. 
z siedzibą w Krakowie (spółka przekształcana), wynikających z koncesji Nr 200/P/2005-R z dnia 12 grudnia 2005 r., na spółkę Radio TAK Sp. z o.o. 
z siedzibą w Krakowie (spółka przekształcona), w związku z przekształceniem się ww. spółek w trybie określonym przepisami ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037, z późn. zm.).

W piśmie z dnia 12 czerwca 2012 r. spółka Radio TAK Sp. z o.o. z siedzibą 
w Krakowie wystąpiła o dokonanie zmiany pkt. I koncesji, poprzez wskazanie tej Spółki, jako podmiotu uprawnionego do wykonywania koncesji.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić 
lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: 
strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne 
nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji oraz za uchyleniem          lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 12 czerwca 2012 r. spółki Radio TAK Sp z o.o. z siedzibą w Krakowie, organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 200/P/2005-R z dnia 12 grudnia 2005 r.

Niniejsza decyzja jest wydana na podstawie uchwały KRRiT Nr 164/2010 
z dnia 29 kwietnia 2010 r., która zawiera upoważnienie Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji do wydawania decyzji w tym zakresie 
(tj. zmiany pkt. I koncesji na rozpowszechnianie/rozprowadzanie programów radiowych/telewizyjnych, polegającej na zmianie podmiotu wykonującego koncesję, w wyniku wyrażenia zgody na przejście uprawnień wynikających 
z koncesji na inny podmiot w trybie art. 38a ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, bez konieczności podejmowania odrębnych uchwał).

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1.
Radio TAK  Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie; 
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.

a/a.
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