	  
  


        PRZEWODNICZĄCY

     Krajowej Rady Radiofonii

                i Telewizji






                 Warszawa, dnia 8 grudnia 2017 r.
Petrus Sp. z o.o.
ul. Staszica 30

89-600 Chojnice
DECYZJA Nr DR-187/2017-3/609/2015-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992r.   o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2017 r. poz. 1414)  w związku z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2017 r. poz. 1257) po rozpatrzeniu wniosku              o sygnaturze nr DR.414.97.2017 z dnia 4 października 2017 r. spółki            Petrus Sp. z o.o. z siedzibą  w Chojnicach, uzupełnionego pismem z dnia           13 października 2017 r. oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii     i Telewizji Nr 332/2017 z dnia 7 listopada 2017 r.
postanawia się

dokonać zmiany pkt. 1 koncesji Nr 609/2015-TK z dnia 11 czerwca 2015 r. udzielonej spółce „Petrus Polska Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością” spółka jawna (obecnie: Petrus Sp. z o.o.) z siedzibą w Chojnicach na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TORUŃSKI MAGAZYN INFORMACYJNY”, który otrzymuje brzmienie:

1. Udzielić spółce Petrus Toruń Sp. z o.o.  z siedzibą w Chojnicach - zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie               w sieciach telekomunikacyjnych programu telewizyjnego pod nazwą „TORUŃSKI MAGAZYN INFORMACYJNY”- zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b) rozpowszechniany nie mniej niż 1,5 godziny na dobę 5 dni w tygodniu;

c) miał charakter uniwersalny;
d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku                     o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz                   w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca  się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik   Nr 1 do koncesji);
e) rozpowszechniany w sieciach telekomunikacyjnych innych                       niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego     lub rozsiewczego satelitarnego przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/Obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunika-cyjnych

	1.
	Petrus Toruń Sp. z o.o.
	ul. Towarowa 17A

Chojnice/Toruń, Lubicz
	12114


UZASADNIENIE
Spółka „Petrus Polska Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością” spółka jawna  z siedzibą w Chojnicach (obecnie Petrus Sp. z o.o.) otrzymała w dniu                11 czerwca 2015 r. koncesję  Nr 609/2015-TK  na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TORUŃSKI MAGAZYN INFORMACYJNY” we własnej sieci telekomunikacyjnej na obszarze Torunia i Lubicza.
Decyzją Nr DR-114/2017-2/609/2015-TK z dnia 18 września 2017 r. Przewodniczący KRRiT w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii          i Telewizji Nr 223/2017 z dnia 14 września 2017 r. wyraził zgodę na przejście uprawnień spółki Petrus Sp. z o.o. (spółki dzielonej) z siedzibą w Chojnicach, wynikających z koncesji Nr 609/2015-TK z dnia 11 czerwca 2015 r. na spółkę Petrus Toruń Sp. z o.o. (spółki nowo zawiązanej) z siedzibą w Toruniu,              w związku z planowanym procesem podziału Spółki dzielonej w trybie art. 529 § 1 pkt 4 ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych, poprzez przeniesienie części majątku Spółki dzielonej na Spółkę nowo zawiązaną, zgodnie z przedłożonym planem podziału z dnia 24 kwietnia 2017 r.
Pismem z dnia 4 października 2017 r. spółka Petrus Sp. z o.o. poinformowała, że w drodze podziału spółki doszło do wydzielenia części jej majątku wraz             z prawami i obowiązkami z niego wynikającymi, w formie zorganizowanej części przedsiębiorstwa, na spółkę nowo zawiązaną pod firmą Petrus Toruń Sp. z o.o. i wniosła o wykreślenie z pkt 1 koncesji Nr 609/2015-TK spółki Petrus Sp. z o.o. i wpisanie na jej miejsce spółki Petrus Toruń Sp. z o.o. z siedzibą       w Chojnicach.
Informacja odpowiadająca odpisowi aktualnemu z rejestru przedsiębiorców KRS z dnia 24 października 2017 r. wskazuje, że spółka Petrus Toruń Sp. z o.o. została zarejestrowana w Krajowym Rejestrze Sądowym pod numerem 0000689351 w dniu 2 sierpnia 2017 r. i powstała  w wyniku podziału przez wydzielenie spółki Petrus Sp. z o.o. z siedzibą w Chojnicach na podstawie uchwały nadzwyczajnego zgromadzenia wspólników spółki Petrus Sp. z o.o.      z dnia 7 lipca 2017 r.

W uzupełnieniu złożonego wniosku, pismem z dnia 13 października 2017 r. spółka Petrus Sp. z o.o. wniosła o zmianę koncesji Nr 609/2015-TK  w zakresie pkt 1 lit.e tj. nazwy operatora zarządzającego siecią na Petrus Toruń Sp. z o.o., lokalizacji stacji głównej na ul. Towarową 17A w Chojnicach oraz numeru        w rejestrze przedsiębiorców telekomunikacyjnych dla operatora zarządzającego siecią na nr 12114.
Jednocześnie, Koncesjonariusz poinformował, że obszar objęty siecią telekomunikacyjną nie uległ zmianie.

Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Wobec tego, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji,          a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 7 listopada 2017 r. uchwałę Nr 332/2017, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany koncesji Nr 609/2015-TK udzielonej spółce „Petrus Polska Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością” spółka jawna (obecnie: Petrus Sp. z o.o.), poprzez wpisanie nowego podmiotu wykonującego koncesję oraz zmianę danych operatora sieci.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii                 i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy   z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2016 r. poz. 718, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji          w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 200 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postepowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.






                   Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Pełnomocnik spółki Petrus Sp. z o.o. – Radca Prawny Grzegorz Gajda, Deloitte Legal, Pasternak, Korba, Moskwa, Jarmul i Wspólnicy Kancelaria Prawnicza Sp.k. Biuro             w Poznaniu, ul. Grunwaldzka 34a, 60-786 Poznań;

2. Petrus Toruń Sp. z o.o., ul. Staszica 30, 89-600 Chojnice;
3. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
4. a/a.
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