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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	   Warszawa, dnia 7 września 2012 r.

	Radio PIN S.A.

Pl. Inwalidów 10 lok. 220

01-552 Warszawa



D E C Y Z J A  Nr DR – 188/2012
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), w związku z art. 67a § 1 pkt 1 i art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2012 r. poz. 749), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 22 maja 2012 r., zmodyfikowanego pismem z dnia 26 czerwca 2012 r. spółki Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 289/2012 z dnia 31 lipca 2012 r.
postanawia się
rozłożyć na 6 rat opłatę wynikającą z decyzji Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 170/K/2012-R z dnia 17 maja 2012 r., wydanej spółce Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie w sprawie udzielenia koncesji, w wysokości 1.495.570 (słownie: jeden milion czterysta dziewięćdziesiąt pięć tysięcy pięćset siedemdziesiąt) złotych, płatnych w następujący sposób:
I rata – 12.463,48 (słownie: dwanaście tysięcy czterysta sześćdziesiąt trzy złote i 48/100) wpłacona w dniu 11 lipca 2012 r.;
II rata – 296.622,52 (słownie: dwieście dziewięćdziesiąt sześć tysięcy sześćset dwadzieścia dwa złote i 52/100) – płatna do dnia 16 października 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 5.420 (słownie: pięć tysięcy czterysta dwadzieścia) złotych;
III rata – 296.621 (słownie: dwieście dziewięćdziesiąt sześć tysięcy sześćset dwadzieścia jeden) złotych – płatna do dnia 16 października 2013 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 26.925 (słownie: dwadzieścia sześć tysięcy dziewięćset dwadzieścia pięć) złotych;
IV rata – 296.621 (słownie: dwieście dziewięćdziesiąt sześć tysięcy sześćset dwadzieścia jeden) złotych – płatna do dnia 16 października 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 48.430 (słownie: czterdzieści osiem tysięcy czterysta trzydzieści) złotych;

V rata – 296.621 (słownie: dwieście dziewięćdziesiąt sześć tysięcy sześćset dwadzieścia jeden) złotych – płatna do dnia 16 października 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 69.936 (słownie: sześćdziesiąt dziewięć tysięcy dziewięćset trzydzieści sześć) złotych;

VI rata – 296.621 (słownie: dwieście dziewięćdziesiąt sześć tysięcy sześćset dwadzieścia jeden) złotych – płatna do dnia 16 października 2016 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 91.499 (słownie: dziewięćdziesiąt jeden tysięcy czterysta dziewięćdziesiąt dziewięć) złotych.
U z a s a d n i e n i e
Spółka Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 17 maja 2012 r. koncesję na kolejny okres Nr 170/K/2012-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PiN”.

Kwota opłaty za udzielenie ww. koncesji w wysokości 1.495.570 (słownie: jeden milion czterysta dziewięćdziesiąt pięć tysięcy pięćset siedemdziesiąt) złotych została ustalona na podstawie ( 4 w zw. z ( 1 ust. 1 oraz ( 3 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz. U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.).
Zgodnie z warunkami określonymi w decyzji Nr 170/K/2012-R termin wniesienia opłaty koncesyjnej został ustalony na dzień 16 lipca 2012 r.

Koncesjonariusz złożył wniosek z dnia 22 maja 2012 r. (data wpływu do Biura KRRiT: 23 maja 2012 r.), uzupełniony pismem z dnia 29 maja 2012 r., o udzielenie pomocy de minimis, poprzez umorzenie części opłaty koncesyjnej w kwocie 795.570 zł, oraz o udzielenie ulgi, poprzez rozłożenie na raty pozostałej części opłaty koncesyjnej w kwocie 700.000 zł, na 120 równych miesięcznych rat płatnych począwszy od dnia 16 lipca 2012 r.
Pismem z dnia 26 czerwca 2012 r. spółka Radio PIN S.A. zmodyfikowała swoje żądanie, zwracając się o udzielenie ulgi, która zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa nie stanowi pomocy publicznej (art. 67b § 1 pkt 1 ustawy), poprzez rozłożenie całości opłaty koncesyjnej wskazanej w koncesji Nr 170/K/2012-R na 120 równych miesięcznych rat, płatnych do 16 dnia każdego miesiąca, począwszy od dnia 16 lipca 2012 r.
W dniu 11 lipca 2012 r. Spółka dokonała wpłaty I raty, zgodnie z wnioskowanym harmonogramem, w wysokości 12.463,48 zł.

Koncesjonariusz uzasadnił wniosek ważnym interesem podatnika oraz interesem publicznym. Koncesjonariusz zwrócił uwagę, iż spółka Radio PIN S.A. tworzy ambitny program radiowy realizujący zadania służące nie tylko dostarczeniu słuchaczowi rozrywki, lecz również informacji, w tym wyspecjalizowanej, gospodarczej, propagowanie dóbr kultury i sztuki, ułatwianie korzystania z oświaty i dorobku nauki czy upowszechniania edukacji obywatelskiej. Koncesjonariusz stwierdził, iż program „Radio PIN” zawdzięcza swoją rozpoznawalność „…swemu unikalnemu formatowi muzycznemu (jazz oraz muzyka „okołojazzowa”) w połączeniu z informacyjno – biznesowym elementem specjalizacji charakterystyki programu. Intencją nadawcy jest przedstawienie tak szerokiego spektrum zjawisk na współczesnej, nie tylko rozrywkowej scenie muzycznej, że nie sposób ich zamknąć w dotychczas stosowanych, wąskich ramach powszechnie przyjętych klasyfikacji. Nie ulega wątpliwości, że kultywowanie przedmiotowego obszaru twórczości muzycznej nie jest wśród nadawców powszechne. W związku z czym istnieje realne ryzyko, że nie utrwali się on w powszechnej świadomości społecznej”. Zdaniem Koncesjonariusza format muzyczny „Radio PiN” „przyczynia się do sukcesywnego zbliżania słuchaczy, którzy dotychczas nie byli związani z jazzem, do gatunku muzycznego, który obiektywnie przedstawia wyższą wartość artystyczną i poznawczą niż muzyka popularna, choćby rockowa, która na stale gości w ofercie programowej większości nadawców niepublicznych”. Koncesjonariusz podkreślił również, że realizuje program bogaty w różne formy radiowe, w tym również w zanikający gatunek audycji autorskiej czy felietonu radiowego.
Koncesjonariusz wskazał, iż do realizacji ambitnego projektu niezbędne jest ponoszenie stałych, wysokich nakładów finansowych. Rozłożenie opłaty na raty pozwoli Spółce na dalszą realizację programu „Radia PiN” w dotychczasowym standardzie, bez najmniejszego uszczerbku dla zawartości i jakości programu. Wierzytelność pieniężna z tytułu opłaty koncesyjnej stanowi dla Spółki główne i najbardziej doniosłe, jednorazowe, krótkoterminowe zobowiązanie. Natomiast utrzymanie się stanu niepewności co do sposobu płatności przyniesie, zdaniem Koncesjonariusza, niepowetowaną stratę związaną z niemożnością realnego planowania wydatków i inwestycji.
Dokonując analizy wniosku o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej należy wskazać, iż wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji oraz zgodnie z art. 2 § 2 Ordynacji podatkowej do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy ustawy Ordynacja podatkowa.
Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty.
Według poglądów doktryny prawa „interes podatnika” to pewien stan oczekiwania, określona potrzeba zachowania posiadanych już korzyści lub wyczekiwania na pojawienie się pewnego dobra. Z definicji, z natury rzeczy bardzo ogólnej, niewiele wynika. Podobnie rzecz ma się z pojmowaniem w doktrynie "interesu publicznego". Należy go rozumieć jako dyrektywę postępowania, nakazującą mieć na uwadze respektowanie wartości wspólnych dla całego społeczeństwa lub danej społeczności lokalnej (jednostka samorządu terytorialnego), takich jak: sprawiedliwość, bezpieczeństwo, zaufanie obywateli do organów władzy publicznej, sprawność działania aparatu państwowego itp. (komentarz do art. 22 ustawy Ordynacja podatkowa; R. Dowgier, L. Etel, C. Kosikowski, P. Pietrasz, M. Popławski, S. Presnarowicz, Ordynacja podatkowa. Komentarz, LEX, 2011, wyd. IV).
Zgodnie z orzecznictwem sądów administracyjnych: przesłanka „ważnego interesu podatnika”, od wystąpienia której uzależniona jest możliwość rozłożenia zaległości podatkowej na raty, wymaga ustalenia sytuacji majątkowej podatnika, skutków ekonomicznych, jakie wystąpią w wyniku realizacji zobowiązania dla niego i jego rodziny. Jednak organ podatkowy musi mieć na uwadze i to, że między innymi „względy społeczne wymagają również, żeby zobowiązanie podatkowe było realizowane, a podatnik pochopnie nie był z nich zwalniany” (wyrok NSA z dnia 21 marca 2001 r., I SA/Ka 577/00, LEX nr 47500).
Zgodnie z art. 67b § 1 pkt 1 Ordynacji podatkowej organ podatkowy na wniosek podatnika prowadzącego działalność gospodarczą może udzielać ulg w spłacie zobowiązań podatkowych, określonych w art. 67a, które nie stanowią pomocy publicznej.

W tym miejscu należy wskazać, iż ulgi w spłacie podatków, które nie prowadzą bezpośrednio do zwolnienia podatnika z obowiązku uiszczenia podatku, ale ułatwiają mu jego zapłacenie - nie stanowią pomocy publicznej w rozumieniu art. 107 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej. Przy rozłożeniu opłaty koncesyjnej na raty Wnioskodawca nie uzyskuje korzyści finansowej prowadzącej do uprzywilejowania Spółki w stosunku do innych podmiotów działających na rynku, co jest jedną z podstawowych przesłanek pomocy publicznej. Korzystanie z ulgi w przypadku rozłożenia na raty opłaty koncesyjnej jest związane z koniecznością zapłacenia opłaty prolongacyjnej, zgodnie z art. 57 § 1 i 2 ustawy Ordynacja podatkowa.
W przedmiotowej sprawie wystąpiły zarówno okoliczności o charakterze ważnego interesu Koncesjonariusza, jak i interesu publicznego.
KRRiT podejmując rozstrzygnięcie kierowała się w szczególności interesem publicznym. Spółka Radio PIN S.A. otrzymała koncesję na kolejny okres, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu ponadregionalnym. Koncesjonariusz stopniowo rozszerzał swoją działalność o kolejne stacje nadawcze. Podkreślić należy, iż ze względu na warstwę słowną programu oraz unikalny format muzyczny, „Radio PiN” wyróżnia się wśród programów radiowych rozpowszechnianych przez nadawców komercyjnych. Jest to program o charakterze wyspecjalizowanym – informacyjno – biznesowo – muzycznym, w którym, zgodnie z koncesją, prezentowane są analizy dotyczące rynku finansowego, przekazywane są aktualne informacje z giełd polskich i światowych oraz porady w zakresie ubezpieczeń i inwestycji. Ponadto, program zawiera muzykę jazzową i około-jazzową. KRRiT uważa, iż „Radio PiN” jest programem ważnym ze względów społecznych, który wzbogaca ofertę programową dostępną odbiorcom. W interesie odbiorców leży możliwość dostępu do wartościowego programu radiowego.
W związku z powyższym, należy stwierdzić, iż udzielenie ulgi w postaci rozłożenia na raty opłaty koncesyjnej, umożliwi Koncesjonariuszowi realizację ww. programu w dotychczasowym standardzie. Biorąc pod uwagę warunki finansowe na koniec 2011 r., jednorazowe uiszczenie opłaty koncesyjnej stanowiłoby bardzo wysokie obciążenie, zagrażające płynności finansowej Spółki-Koncesjonariusza.
W tym miejscu należy wskazać, że raty mogą być kształtowane dowolnie przez organ podatkowy, z tym że powinny być one dostosowane do możliwości płatniczych podatnika (wyrok NSA z dnia 29 czerwca 2005 r., I FSK 44/05 LEX nr 176684).
Rozstrzygając przedmiotowy wniosek, KRRiT dokonała analizy sytuacji ekonomicznej Wnioskodawcy, na podstawie której uznała, że Wnioskodawca będzie w stanie uregulować zobowiązanie w ciągu maksymalnie 5 lat. Z załączonego do wniosku sprawozdania finansowego Spółki za rok 2011 obejmującego rok 2010, wynika, że przychody Spółki z podstawowej działalności wyniosły 7.147 tys. zł i były o 4,4% wyższe od pozyskanych w roku poprzednim. Podobnie jak w ubiegłych latach, w 2011 r. Spółka poniosła wysoka stratę netto na prowadzonej działalności, jednak dzięki wzrostowi wartości przychodów oraz zredukowaniu łącznych kosztów o 15,4%, ujemny wynik netto był ponad dwukrotnie mniejszy w stosunku do poprzedniego roku i wyniósł -730 tys. zł. Suma bilansowa na koniec 2011 r. wynosiła 2.860 tys. zł i była o 14,8% wyższa od poziomu w roku 2010. Na wzrost aktywów miało wpływ przede wszystkim zwiększenie środków pieniężnych o 24,7% oraz krótkoterminowych rozliczeń międzyokresowych o 26,5%. Po stronie pasywów wzrost sumy bilansowej nastąpił przede wszystkim na skutek wzrostu kapitału własnego o 22,1% (w 2011 r. kapitał zakładowy Spółki został podniesiony o 1.000 tys. zł). W strukturze aktywów 17% stanowił majątek trwały oraz 83% majątek obrotowy, charakteryzujący się dużą płynnością (głównie środki pieniężne oraz należności). Kapitał własny Spółki stanowił 60,5% w strukturze pasywów, co oznacza , że Spółka finansowała swój majątek w 39,5% kapitałem obcym, zachowując bezpieczną strukturę finansowania. Wskaźnik płynności finansowej z poziomu 1,6 w roku 2010 wzrósł do poziomu 2 w roku 2011 (optymalna wartość wskaźnika powinna się znajdować w przedziale 1,2 – 2). W omawianych latach krótkoterminowe zadłużenie Spółki posiadało bardzo wysoki stopień pokrycia środkami pieniężnymi. Cykl obrotu należnościami uległ w roku 2011 skróceniu o 3 dni w stosunku do roku poprzedniego i wyniósł 35 dni. Wskaźnik rotacji należności w latach 2010 – 2011 kształtował się odpowiednio na poziomie 8,9 – 9,5, zachowując optymalne wartości z przedziału 7 – 10. Spółka od początku swej działalności była deficytowa, posiadała jednak stabilne finansowanie dzięki systematycznie podejmowanym działaniom kapitałowym właścicieli. Wartość kapitału podstawowego Spółki po raz kolejny została podniesiona w 2011 r., do wysokości 19.487,6 tys. zł, pokrywając skumulowane straty wynoszące -17.997 tys. zł.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 289/2012 z dnia 31 lipca 2012 r. upoważniła Przewodniczącego KRRiT do rozłożenia na 6 rat opłaty wynikającej z koncesji Nr 170/K/2012-R z dnia 17 maja 2012 r., w wysokości 1.495.570 (słownie: jeden milion czterysta dziewięćdziesiąt pięć tysięcy pięćset siedemdziesiąt) złotych, zgodnie z harmonogramem, który został wskazany w osnowie niniejszej decyzji. W decyzji miała także zostać określona wysokość opłaty prolongacyjnej i termin jej płatności.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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