	  
  


        PRZEWODNICZĄCY

     Krajowej Rady Radiofonii

                i Telewizji






                 Warszawa, dnia 3 czerwca 2014 r.
Twoja Telewizja Morska Sp. z o.o.
ul. Przemysłowa 3
84-200 Wejherowo


DECYZJA Nr DR-189/2014-1/547/2013-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) w związku z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267) po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.502.152.2014 z dnia 19 maja 2014 r. (data wpływu wniosku do Biura KRRiT 22 maja 2014 r.) spółki Twoja Telewizja Morska Sp. z o.o. z siedzibą w Wejherowie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 284/2014 z dnia 2 czerwca 2014 r.
postanawia się

Dokonać  zmiany  pkt.  1 zd. pierwsze w koncesji Nr 547/2013-TK z dnia 16 grudnia 2013r. udzielonej spółce Twoja Telewizja Morska Sp. z o.o. z siedzibą w Wejherowie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Twoja Telewizja Katolicka (TTK)”, które otrzymuje brzmienie:

„1.
Udzielić spółce Twoja Telewizja Morska Sp. z o.o. z siedzibą w Wejherowie - zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie w sieci telekomunikacyjnej programu telewizyjnego pod nazwą „Twoja Telewizja Religijna” – zwanego dalej „programem”.”
UZASADNIENIE
W dniu 16 grudnia 2013 r. spółka Twoja Telewizja Morska Sp. z o.o. z siedzibą w Wejherowie uzyskała koncesję Nr 547/2013-TK na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Twoja Telewizja Katolicka (TTK)” w sieci telekomunikacyjnej zlokalizowanej w Wejherowie.
Pismem z dnia 19 maja 2014 r. spółka Twoja Telewizja Morska Sp. z o.o. złożyła wniosek o zmianę nazwy programu z „Twoja Telewizja Katolicka” na „Twoja Telewizja Religijna”.
Koncesjonariusz wniosek swój uzasadnia faktem, iż składając do KRRiT wniosek o udzielenie koncesji na nadawanie programu telewizyjnego o charakterze religijno–publicystyczno-informacyjnym nie posiadał wiedzy, iż nazwa „Katolicka” została zastrzeżona przez Episkopat Polski.
Aby uniknąć ewentualnych dwuznaczności w dziedzinie wiary i moralności, program katolicki powinien pozostać pod pełną kontrolą biskupa diecezjalnego. Twoja Telewizja Morska jako koncesjonariusz jest firmą prywatną i nie podlega jurysdykcji kościoła katolickiego w Polsce.
Wniosek został prawidłowo podpisany.
Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Mając na uwadze, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji, a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 2 czerwca 2014 r. uchwałę Nr 284/2014 w sprawie zmiany nazwy programu z „Twoja Telewizja Katolicka (TTK)” na  nazwę „Twoja Telewizja Religijna”.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







                   Jan Dworak
Otrzymują:

1. Twoja Telewizja Morska Sp. z o.o.
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej
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