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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 23 października 2020 r.


„MWE Broadcast” Sp. z o.o.

ul. Teofila Firlika 31/LB-1
71-637 Szczecin
D E C Y Z J A Nr DR – 190/2020 – 4/255/K
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2020 r. poz. 805) w związku z art. 104, art. 107 
i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2020 r. poz. 256 ze zm.), po rozpatrzeniu wniosków z dnia 14 lipca 2020 r. (sygn. DR.414.49.2020) spółki „MWE Broadcast” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Szczecinie (dawniej: „NTL Radomsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomsku) oraz 
w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 268/2020 z dnia 
8 października 2020 r.

postanawia się

zmienić pkt. 1 w koncesji na kolejny okres Nr 255/K/2015-T z dnia 
3 lutego 2015 r., udzielonej spółce „NTL Radomsko” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Radomsku na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Niezależna Telewizja Lokalna Radomsko”, który otrzymuje brzmienie:
„1.
Udzielić spółce „MWE Broadcast” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie, zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na kolejny okres, po wygaśnięciu koncesji 
Nr 188/P/2005-T z dnia 9 lutego 2005 r., udzielonej na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TVC”, zwanego dalej „programem”. Program będzie: 

a)
oznaczany na ekranie poprzez umieszczanie skrótu „TVC”;

b)
rozpowszechniany codziennie, przez co najmniej 2 godziny na dobę. 
W programie nie będą nadawane przekazy planszowe (z wyjątkiem reklam). Koncesjonariusz zobowiązany jest uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na okresową zmianę dobowego czasu rozpowszechniania programu;

c)
miał charakter uniwersalny, poświęcony tematyce lokalnej, tzn. będzie zawierał różne gatunki i formy telewizyjne oraz różnorodną problematykę dotyczącą mieszkańców objętych zasięgiem nadawania;

d)
tworzony zgodnie z założeniami przedstawionymi we wniosku Nr 013/2004 
z dnia 30 stycznia 2004 r. i we wniosku Nr DR.411.19.2014 z dnia 10 września 2014 r. o zmianę (rozszerzenie) koncesji oraz na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 188/P/2005-T z dnia 9 lutego 2004 r. zmienionej decyzjami Przewodniczącego KRRiT: Nr DK-241/2008-5/188/P z dnia 
6 sierpnia 2008 r., Nr DR - 376/2014 – 8/188/P z dnia 19 grudnia 2014 r.;

e)
zawierał tematykę lokalną, w ramach różnych gatunków i form telewizyjnych, 
w wymiarze nie mniej niż 70% czasu nadawania programu w ciągu tygodnia, 
w godzinach 6.00-23.00;

f)
realizowany poprzez obligatoryjne nadawanie tematyki lokalnej, 
tj. lokalnych serwisów informacyjnych (dzienniki) i publicystyki na temat problemów lokalnych (realizowaną poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itp.);

g)
w zakresie wytworzonym przez Koncesjonariusza lub na jego zamówienie zawierać nie mniej niż 1 godzinę dziennie audycji premierowych poświęconych tematyce lokalnej dotyczącej społeczności objętej zasięgiem nadawania programu;

h)
tworzony wyłącznie przez Koncesjonariusza w części poświęconej tematyce lokalnej w dobowym czasie nadawania;

i)
rozpowszechniany w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie lokalnym L3, przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

Obszar rezerwacji częstotliwości CZĘSTOCHOWA 1/ KAMIEŃSK /TOMASZÓW MAZOWIECKI, na którym będzie wykorzystywana częstotliwość z zakresu 470-790 MHz (kanał TV nr 36), stanowiącej multipleks telewizji lokalnej L3, obejmuje następujące gminy:

-
miasto na prawach powiatu: Częstochowa (2464011),

-
miejskie z wyłączeniem miast na prawach powiatu: Bełchatów (1001021), Tomaszów Mazowiecki (1016011),

-
wiejskie: Poczesna (2404132), Gomunice (1012042), Dobryszyce (1012022), Lgota Wielka (1012082), Gorzkowice (1010032), Wola Krzysztoporska (1010102), Rozprza (1010082), Tomaszów Mazowiecki (1016092), Kleszczów (1001042),

-
miejsko-wiejską: Kamieńsk (1012053).

Program będzie niekodowany i udostępniany odbiorcom bezpłatnie.
j)
posiadał następujące parametry sygnalizacyjne:

ONID
- 0x2268;

NID
- 0x3412;

TSID
- 0xAxxx;

SID
- 38;

LCN
- 23.

k)
rozpowszechniany w sposób rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
	Lp.
	Nazwa satelity
	Położenie

na orbicie
	Transponder
	fśr [MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja

	1.
	Eutelsat Hot Bird 13C
	13°E
	10
	11.393
	51
	V


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera
Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:

Warszawa, ul. Augustówka 3

- współrzędne geograficzne:
     21E 04’35”;  52N 10’48”

Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.”

U z a s a d n i e n i e

Spółka „NTL Radomsko” Sp. z o.o. z siedzibą w Radomsku uzyskała w dniu 
3 lutego 2015 r. koncesję na kolejny okres Nr 255/K/2015-T, na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Niezależna Telewizja Lokalna Radomsko”. 

Wnioskiem z dnia 14 lipca 2020 r. Koncesjonariusz zwrócił się o zmianę pkt. 1 ww. koncesji poprzez zmianę jego nazwy i siedziby na: „MWE Broadcast” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Szczecinie.
Ponadto w kolejnym piśmie z dnia 14 lipca 2020 r. Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę nazwy programu z obowiązującej „Niezależna Telewizja Lokalna Radomsko” na „TVC”.
Wnioski zostały podpisane zgodnie z zasadami reprezentacji Spółki.

Z wydruku informacji odpowiadającej odpisowi pełnemu z rejestru przedsiębiorców KRS z dnia 16 października 2020 r. (nr KRS: 0000114461) wynika, że zarówno nazwa, jak i siedziba Koncesjonariusza, uległy zmianie i obecnie są następujące: „MWE Broadcast” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie.

We wniosku o zmianę nazwy programu wskazano, iż „(…) w dzisiejszych czasach dominacji Internetu oraz mediów społecznościowych dużo bardziej charakter programu oddawać będzie krótka i chwytliwa nazwa TVC, nawiązująca do nowego sloganu Telewizji z Centrum Polski i Centrum Województwa Łódzkiego, czyli obszaru nadawania programu poprzez nadajniki MUX L3”.
Koncesjonariusz oświadczył także, iż wnioskowana zmiana nazwy programu nie wpłynie na realizowaną przez niego ofertę programową. Stwierdził, że „nazwa TVC jest autorskim pomysłem naszej spółki i osoby trzecie nie mają roszczeń wobec niej”.

Z rejestru znaków towarowych (dostępnego na stronie internetowej Urzędu Patentowego RP) wynika, że wnioskowana nazwa programu nie korzysta z prawa ochrony wynikającego z rejestracji znaku towarowego.

Jak stanowi art. 14a ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji nadawca jest obowiązany do zapewnienia odbiorcom łatwego, bezpośredniego i stałego dostępu do informacji umożliwiających identyfikację programu i jego nadawcy, a w szczególności do informacji o nazwie programu. 

Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: 1) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, 
2) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji, 
3) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (por. A. Wróbel Komentarz do art. 155 k.p.a., LEX/el. 2020).

W przypadku wniosków z dnia 14 lipca 2020 r.  spółki „MWE Broadcast” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Szczecinie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane 
w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 255/K/2015-T z dnia 3 lutego 2015 r.

W związku z powyższym w dniu 8 października 2020 r. Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji podjęła uchwałę Nr 268/2020, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany pkt. 1 w koncesji Nr 255/K/2015-T, polegającej na zmianie nazwy programu radiowego na „TVC” oraz wpisaniu nowej nazwy i siedziby Koncesjonariusza: „MWE Broadcast” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie. 

Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, 
art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2019 r. poz. 2325 ze zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 200 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz 
art. 254 ustawy Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, 
w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.

Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1. „MWE Boadcast” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie (71-637) przy ul. Teofila Firlika 31/LB-1;

2. a/a.
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