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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 3 sierpnia 2016 r. 

	Telewizja Polsat Sp. z o.o.
ul. Ostrobramska 77
04-175 Warszawa



D E C Y Z J A Nr DR-196/2016-3/538
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2016 r. poz. 639,  późn. zm.) w związku 
z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r. poz. 23 i 868), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 6 lipca 2016 r. (sygn. nr DR.414.60.2016) spółki Telewizja Polsat Sp. z o.o. z siedzibą w Warsawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 210/2016 z dnia 26 lipca 2016 r.
postanawia się
dokonać zmiany zdania pierwszego oraz lit. d w pkt. 1 koncesji Nr 538/2013-T 
z dnia 16 października 2013 r., udzielonej  spółce Telewizja Polsat Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warsawie, na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Polsat Sport Weekend”, które otrzymują brzmienie:
„1.
Udzielić spółce Telewizja Polsat Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie 
w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Polsat Sport Fight”– zwanego dalej „programem”.”

d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał oraz we wniosku o zmianę koncesji z dnia 6 lipca 2016 r. (DR.414.60.2016);”

UZASADNIENIE
Spółka Telewizja Polsat Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 
16 października 2013 r. koncesję Nr 538/2013-T na rozpowszechnianie 
w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Polsat Sport Weekend”.
W piśmie z dnia 6 lipca 2016 r. spółka wniosła o zmianę  nazwy programu na „Polsat Sport Fight” oraz zmianę założeń programowych rozpowszechnianego programu zgodnie z przedstawionym załącznikiem E.1.

 Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji.
Po wprowadzeniu zmian Koncesjonariusz będzie nadal nadawał nie mniej niż 
trzy razy w tygodniu przez dwie godziny na dobę program o charakterze wyspecjalizowanym sportowym. Program będzie adresowany do mężczyzn powyżej 12-go roku życia, nie tylko - jak dotąd - dla fanów polskiej piłki nożnej.   Koncesjonariusz planuje poszerzyć ofertę programową. Zamierza dostarczać fachowej i rzetelnej wiedzy o najważniejszych wydarzeniach i zjawiskach związanych ze sportem oraz sztukami walki. Będzie nadawać magazyny tematyczne poświęcone sportom walki, w tym boksowi i mieszanym sztukom walki (MMA), a także informację i publicystykę sportową oraz filmy dokumentalne i audycje rozrywkowe o tematyce sportowej. Ważnym elementem programu będzie Studio sportowe prezentujące analizy, komentarze oraz wywiady prowadzone przez profesjonalny zespół dziennikarski. Koncesjonariusz planuje nadawać audycje z biblioteki praw sportowych Telewizji Polsat - kupowanej od największych światowych organizacji oraz dystrybutorów praw sportowych - oraz audycje produkcji własnej popularyzującej polski sport. Program „Polsat Sport Fight” będzie uzupełnieniem oferty Telewizji Polsat w segmencie programów sportowych: „Polsat Sport” i „Polsat Sport Extra”.
Udział audycji wyspecjalizowanych w programie będzie wynosił nie mniej niż 70% miesięcznego i tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 
6.00-23.00. 
Udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim  stanowić będzie 33%, a audycji europejskich 51% w kwartalnym czasie nadawania programu.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić wydaną przez siebie decyzję ostateczną, na mocy której strona nabyła prawo, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę 
na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 6 lipca 2016 r. spółki Telewizja Polsat Sp. z o.o., organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę zdania pierwszego oraz lit. d) w pkt. 1 koncesji Nr 538/2013-T, zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza. 
W związku z powyższym Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji w uchwale Nr 210/2016 z dnia 26 lipca 2016 r. upoważniła Przewodniczącego KRRiT 
do zmiany zdania pierwszego oraz lit. d)  w pkt. 1 koncesji Nr 538/2013-T. 
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. Telewizja Polsat Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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