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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	       Warszawa, dnia 23 sierpnia 2016 r.


„Nasze Radio” Sp. z o.o.
ul. Rynek 14
98-200 Sieradz

D E C Y Z J A Nr DR – 205/2016 – 1/647
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2016 r. poz. 639, z późn. zm.) w związku z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r. poz. 23 i 868), po rozpatrzeniu w części wniosku z dnia 30 czerwca 2016 r. (sygn. DR.414.57.2016) spółki „Nasze Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 214/2016 z dnia 26 lipca 2016 r. 

postanawia się

dokonać zmiany w pkt. 1 koncesji Nr 647/2016-R z dnia 13 kwietnia 2016 r., udzielonej spółce „Nasze Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Nasze Radio – Zduńska Wola” zdania pierwszego, które otrzymuje brzmienie:
„1.
Udzielić spółce „Nasze Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Nasze Radio 92,1 FM… nostalgicznie!” – zwanego dalej „programem”.”

U z a s a d n i e n i e
Spółka „Nasze Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu uzyskała w dniu 13 kwietnia 2016 r. koncesję Nr 647/2016-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Nasze Radio – Zduńska Wola”.

W piśmie z dnia 30 czerwca 2016 r. Koncesjonariusz wystąpił m.in. z wnioskiem 
o dokonanie zmiany pkt. 1 ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu radiowego na „Nasze Radio 92,1 FM… nostalgicznie”.

Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji Spółki.

Koncesjonariusz uzasadnił, że wnioskowana zmiana spowodowana jest potrzebą jasnego określenia rodzaju muzyki, jaką planuje emitować na antenie. Będzie to muzyka skierowana do starszego słuchacza (55+). Zawężenie rodzaju muzyki pozwoli nam wyróżnić się w eterze. 
Według Koncesjonariusza wnioskowana zmiana pozwoli wyodrębnić słuchaczy „NASZEGO RADIA” i „Naszego Radia – Zduńska Wola”, gdyż obie te stacje pokrywają się zasięgami technicznymi i tematyką lokalną.

Ponadto Koncesjonariusz podkreślił, że wnioskowana zmiana nie wpłynie na realizację obowiązków programowych określonych w koncesji Nr 647/2016-R.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.
Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: a) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, 
b) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji, 
c) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (por. M. Jaśkowska, A. Wróbel „Komentarz aktualizowany do art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego” LEX/el. 2016).

W przypadku wniosku z dnia 30 czerwca 2016 r. spółki „Nasze Radio” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Sieradzu Organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 647/2016-R z dnia 13 kwietnia 2016 r.

Wniosek o zmianę ww. koncesji w zakresie zmian technicznych zostanie rozstrzygnięty odrębną decyzją uzupełniającą.

W związku z powyższym, w dniu 26 lipca 2016 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 214/2016, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany zdania pierwszego w pkt. 1 koncesji Nr 647/2016-R z dnia 13 kwietnia 2016r., udzielonej spółce „Nasze Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu, w zakresie zmiany nazwy programu na „Nasze Radio 92,1 FM… nostalgicznie”.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku 
o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.










Jan Dworak

Otrzymują:

1.
„Nasze Radio” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu; 

2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.

a/a.
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