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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	      Warszawa, dnia 11 września 2015 r.

	 
	
	Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o.
ul. Czerska 8/10
00-732 Warszawa

	
	
	


D E C Y Z J A  Nr DR – 214/2015
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) 
oraz art. 104, art. 107 i art. 138 § 1 pkt 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r. poz. 267, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy z dnia 15 lipca 2015 r. (sygn. DR.601.78.2015) spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 266/2015 z dnia 1 września 2015 r.
postanawia się
uchylić decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 140/2015 - 1/175/K z dnia 3 lipca 2015 r. w części dotyczącej pkt. 3 oraz nadać temu punktowi następujące brzmienie:
„3.
Opłata za zmianę koncesji wynosi: 65.589 (słownie: sześćdziesiąt pięć tysięcy pięćset osiemdziesiąt dziewięć)  złotych i jest płatna jednorazowo.”
U z a s a d n i e n i e

Spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 11 lipca 2012 r. koncesję na kolejny okres Nr 175/K/2012-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ZŁOTE PRZEBOJE Karolina 91,2 FM”.
W dniu 3 lipca 2015 r. Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DR - 140/2015 -1/175/K w sprawie zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 175/K/2012-R spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. o stację nadawczą w Zabrzu (96,6 MHz) w województwie śląskim. Jednocześnie umorzył postępowanie prowadzone wobec wniosku spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
Decyzja Nr DR - 140/2015 - 1/175/K została wydana w wyniku postępowania prowadzonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 7 listopada 2014 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P z 2014 r., poz. 1099) oraz w wykonaniu uchwał KRRiT: Nr 119/2015 i Nr 120/2015 z dnia 19 maja 2015 r.

Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i 2 Kodeksu postępowania administracyjnego (dalej: k.p.a.) stronom postępowania przysługiwało prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.

Pismem z dnia 15 lipca 2015 r. spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie wniosła o ponowne rozpatrzenie sprawy w zakresie wyliczenia opłaty za zmianę koncesji oraz jej skorygowanie. Skarżąca wskazała, iż opłata naliczona została nieprawidłowo, ponieważ do ustalenia jej wysokości błędnie przyjęto także liczbę mieszkańców, którzy już poprzednio pozostawali w zasięgu nadawania programu radiowego „Złote Przeboje Karolina 91,2 FM”. 
Powyższy wniosek został złożony z zachowaniem terminu określonego w art. 129 § 2 k.p.a. oraz podpisany zgodnie z określonymi w przepisach prawa zasadami reprezentacji.
Po ponownym rozpatrzeniu sprawy KRRiT stwierdziła, co następuje.

- w pkt. II uzasadnienia zaskarżonej decyzji określono liczbę mieszkańców w zasięgu stacji nadawczej w Zabrzu na 1.287.500 osób. Jednocześnie wskazano miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Zabrzu: Będzin, Bobrowniki, Bytom, Chorzów, Czeladź, Czerwionka-Leszczyny, Gierałtowice, Gliwice, Katowice, Knurów, Łaziska Górne, Mikołów, Ornontowice, Orzesze, Piekary Śląskie, Pilchowice, Psary, Pyskowice, Radzionków, Ruda Śląska, Rudziniec, Rybnik, Siemianowice Śląskie, Sośnicowice, Świerklaniec, Świętochłowice, Tarnowskie Góry, Toszek, Tworóg, Tychy, Wielowieś, Wojkowice, Wyry, Zabrze, Zbrosławice. Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany wyniosła 3.395.100 osób.
W zmienianej koncesji Nr 175/K/2012-R wskazywano, iż liczba mieszkańców w zasięgu programu wynosi 2.107.600 osób, natomiast miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Siemianowicach Śląskich to: Będzin, Bieruń, Bobrowniki, Bukowno, Bytom, Chełm Śląski, Chełmek, Chorzów, Chrzanów, Czeladź, Dąbrowa Górnicza, Gierałtowice, Gliwice, Imielin, Jaworzno, Kalety, Katowice, Lędziny, Libiąż, Łaziska Górne, Łazy, Miasteczko Śląskie, Mierzęcice, Mikołów, Mysłowice, Ornontowice, Ożarowice, Piekary Śląskie, Psary, Radzionków, Ruda Śląska, Siemianowice Śląskie, Siewierz, Sławków, Sosnowiec, Świerklaniec, Świętochłowice, Tarnowskie Góry, Tychy, Wojkowice, Wyry, Zabrze, Zbrosławice.

W związku z powyższym w zaskarżonej decyzji określono wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany, w pełnych tysiącach na 1.288, co w konsekwencji skutkowało naliczeniem opłaty za zmianę koncesji w wysokości 358.996 (słownie: trzysta pięćdziesiąt osiem tysięcy dziewięćset dziewięćdziesiąt sześć) złotych;
- zasięg programu obliczony w związku z wnioskiem o ponowne rozpatrzenie sprawy wskazuje na konieczność dokonania korekty. Poniżej został wskazany prawidłowo obliczony wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu, który nastąpił w wyniku rozszerzenia koncesji o stację nadawczą w Zabrzu (96,6 MHz) w województwie śląskim.
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz.U. poz. 1284) oraz przy pomocy programu Radio X, który określa zasięgi stacji radiowych i programu MapInfo, który proporcjonalnie do powierzchni oblicza wielkość populacji na podstawie danych ludnościowych gmin z 2012 r.

	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu (łącznie dla stacji nadawczych Siemianowice Śląskie i Zabrze):

	Będzin, Bieruń, Bobrowniki, Bojszowy, Bolesław, Bukowno, Bytom, Chełm Śląski, Chełmek, Chorzów, Chrzanów, Czeladź, Czerwionka-Leszczyny, Dąbrowa Górnicza, Gierałtowice, Gliwice, Imielin, Jaworzno, Kalety, Katowice, Knurów, Lędziny, Libiąż, Łaziska Górne, Łazy, Miasteczko Śląskie, Mierzęcice, Mikołów, Mysłowice, Ornontowice, Orzesze, Ożarowice, Piekary Śląskie, Pilchowice, Psary, Pyskowice, Radzionków, Ruda Śląska, Rudziniec, Rybnik, Siemianowice Śląskie, Siewierz, Sławków, Sosnowiec, Sośnicowice, Świerklaniec, Świętochłowice, Tarnowskie Góry, Toszek, Tworóg, Tychy, Wielowieś, Wojkowice, Woźniki, Wyry, Zabrze, Zbrosławice.

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu: 2.374.400 osób.


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu określona 
w koncesji Nr 175/K/2012-R:
	2.107.600 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	2.374.400 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany, w pełnych tysiącach:
	267


W związku z powyższym konieczne było ponowne naliczenie wysokość opłaty. Opłata za dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji została ustalona na podstawie ( 1 oraz ( 9 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. poz. 1370).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(5.710 + 314 x 267) x 7/10 = 62.684 zł

5.710 – opłata stała przy wzroście liczby mieszkańców do 0,5 mln;
267 – wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;

7/10 – współczynnik zniżki proporcjonalny do okresu pozostałego do wygaśnięcia koncesji, po zaokrągleniu tego okresu do najbliższej liczby całkowitej oznaczającej liczbę lat.

Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji, wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.
Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż 
do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.
W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 5 września 2014 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2015 r. (M.P. z dnia 25 września 2014 r., poz. 830) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych.
W związku z powyższym, wysokość opłaty będzie wynosić:

62.684 x 1,037 x 1,009 = 65.589 zł
We wniosku o rozszerzenie koncesji Nr DR.411.4.2015 z dnia 22 stycznia 2015 r. spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie wskazała, że opłatę koncesyjną z tytułu zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 175/K/2012-R uiści jednorazowo.

Opłatę należy uiścić w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji 
o zmianie koncesji na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

- postepowanie wszczęte wnioskiem o ponowne rozpatrzenie sprawy kończy się rozstrzygnięciem - sposobem załatwienia sprawy - przewidzianym w art. 138 § 1 k.p.a. Zgodnie z art. 138 § 1 k.p.a. organ odwoławczy wydaje decyzję, w której: 
1) utrzymuje w mocy zaskarżoną decyzję albo 2) uchyla zaskarżoną decyzję w całości albo w części i w tym zakresie orzeka co do istoty sprawy albo uchylając tę decyzję - umarza postępowanie pierwszej instancji w całości albo w części, albo 3) umarza postępowanie odwoławcze.
Mając powyższe na uwadze, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, iż postępowanie II instancyjne należy rozstrzygnąć w oparciu o przepis art. 138 § 1 pkt 2 k.p.a., tj. uchylić pkt. 3 zaskarżonej decyzji i orzec w tym zakresie co do istoty sprawy poprzez ponowne naliczenie opłaty za zmianę koncesji ze wskazaniem, że zostanie ona uiszczona jednorazowo.
W dniu 1 września 2015 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 266/2015, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do uchylenia pkt. 3 w decyzji Nr DR -140/2015 - 1/175/K z dnia 3 lipca 2015 r.; naliczenia opłaty za zmianę koncesji Nr 175/K/2012-R z dnia 11 lipca 2012 r. dokonanej ww. decyzją w wysokości 65.589 (słownie: sześćdziesiąt pięć tysięcy pięćset osiemdziesiąt dziewięć) złotych; określenia, że opłata za zmianę koncesji zostanie uiszczona jednorazowo.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Niniejsza decyzja jest ostateczna.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2012 r. poz. 270, z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. Radca Prawny Ewa Lewszuk – kancelaria „Ewa Lewszuk Kancelaria Radcy Prawnego” w Warszawie, ul. Chocimska 3A lok. 8, 00-791 Warszawa – pełnomocnik spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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