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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	                       Warszawa, dnia 1 października 2019 r.

	Diecezja Płocka

ul.  Tumska 3

09-400 Płock

	


D E C Y Z J A Nr DR - 223/2019 - 2/120/K
w sprawie zmiany koncesji Nr 120/K/2011-R z dnia 22 września 2011 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1 i 2, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6-11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2019 r. poz. 361, z późn. zm.) oraz art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2018 r. poz. 2096, 
z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr DR.4110.11.2019 z dnia 16 maja 2019 r. Diecezji Płockiej z siedzibą w Płocku o zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonego w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 21 marca 2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego 
(M.P. poz. 331), po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu 
uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 162/2019 z dnia 11 lipca 2019 r. 
postanawia się
1. Dokonać zmian w koncesji Nr 120/K/2011-R z dnia 22 września 2011 r. udzielonej Diecezji Płockiej z siedzibą w Płocku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „KRDP – Katolickie Radio Diecezji Płockiej”, w następujący sposób: 
1) zmienić pkt I koncesji, który otrzymuje brzmienie:
„I. Udzielić Diecezji Płockiej z siedzibą w Płocku, koncesji na kolejny okres, po wygaśnięciu koncesji Nr 062/P/2001-R, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „KRDP – Katolickie Radio Diecezji Płockiej”, tworzonego zgodnie z założeniami przedstawionymi we wniosku Nr 141/2001 z dnia 18 kwietnia 2001 r. i wniosku Nr DR.4110.11.2019 
z dnia 16 maja 2019 r. o zmianę (rozszerzenie) koncesji, w części „Informacje programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po rozszerzeniu koncesji wnioskodawca się zobowiązał oraz na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 062/P/2001-R, a w szczególności:
1. Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji – „KRDP – Katolickie Radio Diecezji Płockiej”;

2. Program będzie rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę; 

3. Koncesjonariusz realizuje program o charakterze społeczno-religijnym, którego głównym celem jest wspieranie lokalnego Kościoła w jego misji ewangelizacyjnej. To założenie Koncesjonariusz spełnia przedstawiając odbiorcom ofertę programową, która ma pomagać w integralnym rozwoju człowieka pojmowanego jako istota religijna żyjąca w wolnym i demokratycznym społeczeństwie.

Zgodnie z konstytucyjną zasadą autonomii państwa i Kościoła odpowiedzialność za ostateczny kształt programu społeczno-religijnego spoczywa na Biskupie Diecezjalnym.

Wyrazem tej odpowiedzialności jest charakter programu opisany we wnioskach koncesyjnych Nr 141/2001 i Nr DR.4110.11.2019;
4.
Społeczno-religijny charakter programu będzie realizowany poprzez różne rodzaje audycji i formy radiowe, w tym przez audycje słowne i inne przekazy słowne, które zajmą nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00;

5.
Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 90% dobowego czasu nadawania programu;

6. Udział tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych będzie wynosił nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (w wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godz. 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu;

7. Udział warstwy słownej zajmie nie mniej niż 37% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.”
2) zmienić pkt. II koncesji, który otrzymuje brzmienie:
„II. Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczych o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter – wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant - wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu


Maksymalna dewiacja częstotliwości



( 75 kHz

System







z tonem pilotującym
Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej:

· z poz. 1 – za pośrednictwem kabla telekomunikacyjnego;

· z poz. 2 – za pośrednictwem retransmisji ze stacji nadawczej Ciechanów 103,9 MHz.”

2. Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu ze stacji nadawczej Pułtusk (99,3 MHz) nie później niż trzy miesiące od daty rozszerzenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w koncesji.
3. Opłata za zmianę koncesji wynosi 1.268 (słownie: jeden tysiąc dwieście sześćdziesiąt osiem) złotych i jest płatna jednorazowo.
UZASADNIENIE
W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
z dnia 21 marca 2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. poz. 331) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o dokonanie zmiany, w trybie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego, jednej koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego. Zmiana będzie polegała na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze społeczno-religijnym, którego głównym celem jest wspieranie lokalnego Kościoła w jego misji ewangelizacyjnej poprzez zapewnienie odbiorcom oferty programowej, która będzie pomagać w integralnym rozwoju człowieka pojmowanego jako istota religijna żyjąca w wolnym i demokratycznym społeczeństwie. Społeczno-religijny charakter programu będzie realizowany poprzez różne rodzaje audycji i formy radiowe, w tym przez audycje słowne i inne przekazy słowne, które zajmą nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu.
Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 90% dobowego czasu nadawania programu.
Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o zmianę (rozszerzenie) koncesji 
o stację nadawczą zlokalizowaną w Pułtusku (częstotliwość = 99,3 MHz; 
ERP = 0,3 kW) w województwie mazowieckim.
Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o rozszerzenie koncesji informacji programowych 
i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie rozszerzenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże. 
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upłynął z dniem 20 maja 2019 r.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 28 maja 2019 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń 
w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.

Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z Ogłoszeniem wniosek o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze społeczno-religijnym za pomocą ww. stacji nadawczej złożyła Diecezja Płocka z siedzibą w Płocku.
I.

Rozpatrując wniosek Diecezji Płockiej z siedzibą w Płocku, KRRiT stwierdziła, 
co następuje:
1. Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 120/K/2011-R z dnia 22 września 2011 r., polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Pułtusku (99,3 MHz) w województwie mazowieckim. 
Diecezja Płocka rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy 
o charakterze społeczno-religijnym pod nazwą „KRDP – Katolickie Radio Diecezji Płockiej” ze stacji nadawczej w Ciechanowie (103,9 MHz) w województwie mazowieckim. Zgodnie z zapisami koncesji Nr 120/K/2011-R program jest rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę, którego głównym celem jest wspieranie lokalnego Kościoła w jego misji ewangelizacyjnej. To założenie Koncesjonariusz spełnia przedstawiając odbiorcom ofertę programową, która ma pomagać w integralnym rozwoju człowieka pojmowanego jako istota religijna żyjąca w wolnym i demokratycznym społeczeństwie. Zgodnie z konstytucyjną zasadą autonomii państwa i Kościoła odpowiedzialność za ostateczny kształt programu społeczno-religijnego spoczywa na Biskupie Diecezjalnym.
Społeczno-religijny charakter programu jest realizowany poprzez różne rodzaje audycji i formy radiowe, w tym przez audycje słowne i inne przekazy słowne, które zajmować mają nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu. 
Audycje i inne przekazy niepochodzące od Koncesjonariusza, tj. niewytworzone przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnione lub rozpowszechniane równocześnie w programie innego nadawcy, nie mogą stanowić więcej niż 90% dobowego czasu nadawania programu.
2. Projektując rozszerzenie koncesji o stację nadawczą w Pułtusku Wnioskodawca zamierza wprowadzić zmiany w nadawanym programie poprzez poszerzenie tematyki lokalnej o zagadnienia z nowego obszaru nadawania. Dodatkowo po nawiązaniu współpracy z lokalnymi instytucjami kościelnymi oraz kulturalnymi, Wnioskodawca przewiduje wprowadzenie nowych audycji tworzonych wspólnie 
z nimi.
W programie po rozszerzeniu koncesji Wnioskodawca zaplanował następujące rodzaje audycji (minimalny udział procentowy w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00.): audycje informacyjne – 7% (w tym 3% poświęcone tematyce lokalnej); audycje publicystyczne – 5% (w tym 3% poświęcone tematyce lokalnej); audycje rozrywkowe – 4%; audycje sportowe – 2% (w tym 1% poświęcony tematyce lokalnej), audycje poradnicze – 3% (w tym 1( poświęcony tematyce lokalnej); audycje edukacyjne – 3% (w tym 1% poświęcony tematyce lokalnej); audycje dla dzieci i młodzieży – 2%; audycje literackie – 1%; audycje o tematyce religijnej – 10% (w tym 3% poświęcone tematyce lokalnej); muzyka rozrywkowa – 54% (w tym 1% poświęcony tematyce lokalnej), muzyka poważna – 1% oraz inne rodzaje muzyki – 1%.

Warstwa słowna ma stanowić nie mniej niż 37% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00. 
Tematyka lokalna wypełni nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym informacja i publicystyka dotycząca spraw lokalnych zajmie 6% czasu jw. Tematyka lokalna ma być obecna również
w audycjach sportowych, poradniczych, edukacyjnych, religijnych, a także 
w muzyce rozrywkowej. 
Społeczno-religijny charakter programu będzie realizowany poprzez różne rodzaje audycji i formy radiowe, w tym przez audycje słowne i inne przekazy słowne, które zajmą nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 
6.00-23.00.
Wnioskodawca wskazał, że głównym założeniem programu jest prowadzenie ewangelizacji z poszanowaniem wrażliwości odbiorcy. Poprzez wiarygodną informację, publicystykę skłaniającą do krytycznego myślenia i godną rozrywkę Wnioskodawca chce pomagać odbiorcom w rozwoju osobowym oraz w osiągnięciu zbawienia. Program adresowany jest nie tylko do zaangażowanych w życie codzienne Kościoła katolików, ale także do ludzi poszukujących, stojących na obrzeżach Kościoła oraz młodzieży, która jest w okresie formowania swoich postaw życiowych i wyboru wartości. Chcemy być radiem towarzyszącym 
w codzienności, ale nie narzucającym się. Słuchaczowi proponujemy program atrakcyjny w odbiorze tak, aby co jakiś czas płynnie przechodzić do audycji poważniejszych o charakterze kulturalnym i edukacyjnym, starając się możliwie dobrać ich treść i formę do percepcji słuchaczy z małych i większych miast oraz mieszkańców terenów wiejskich.

Wnioskodawca, budując tygodniową ramówkę, w szczególny sposób zamierza skoncentrować się na programie niedzielnym i stworzyć autentyczną kontrpropozycję dla innych stacji komercyjnych. Co prawda nasz program przez cały tydzień adresowany jest do rodziny, ale chcemy by niedziela była szczególnie rodzinnym świętem na antenie. Stąd w niedzielnej ramówce znajdzie się wiele audycji religijnych, których można słuchać w gronie rodzinnym, zarówno gdy dotyczą one publicystyki, rozrywki, Biblii czy tajemnic wiary. Dla osób, które nie mogą pójść do kościoła transmitowana będzie niedzielna Msza św. oraz codzienne nabożeństwo Anioł Pański, Koronka do Bożego Miłosierdzia, Apel Jasnogórski czy Modlitwa Różańcowa. Radio będzie uczestniczyć i transmitować również wszystkie wydarzenia kościelne, w tym świąteczne Msze Święte, ale również i świeckie wydarzenia lokalne. Do audycji o profilu religijnym Wnioskodawca zamierza włączać też osoby świeckie, aby mogły dzielić się ze słuchaczem świadectwem wiary.

W programie oprócz audycji religijnych nadawane będą również:

- audycje informacyjne, które oprócz prezentowania życia Kościoła, będą obejmować swoim zakresem cały współczesny świat w jego wymiarze religijnym, społecznym, politycznym, gospodarczym i kulturowym. Ważna będzie przy tym koncentracja na informacjach lokalnych, które mogą stać się zachętą do zaangażowania słuchaczy i ich pełniejszego uczestnictwa w życiu środowisk lokalnych; 
- audycje publicystyczne, dotyczyć będą spraw społecznych, religijnych, politycznych, gospodarczych, kulturalnych i sportowych. Publicystyka, przy zachowaniu obiektywizmu w prezentowaniu informacji i komentarzy, szczególnie w relacjonowaniu sporów politycznych czy ideowych, ma objaśniać wydarzenia, pogłębiać stopień poinformowania słuchaczy, skłaniać do logicznego 
i konsekwentnego myślenia. Publicystyka realizowana będzie przez reportaże, wywiady, dyskusje w radiu, relacje reporterskie, magazyny publicystyczne, sondy reporterskie oraz komentarze dotyczące lokalnych wydarzeń. 

Ponadto w programie nadawane będą audycje rozrywkowe (szanujące człowieka 
i jego godność), audycje o profilu wychowawczym i edukacyjno-poradniczym, audycje sportowe, dla dzieci i młodzieży oraz audycje literackie.
Założenia programu realizowane będą przez audycje, mające na celu:

· przekazywanie rzetelnej informacji z życia religijnego, politycznego, gospodarczego, społecznego i kulturowego regionu i kraju, a także wspieranie twórczości artystycznej, literackiej, naukowej i kulturowej oraz działalności charytatywno-opiekuńczej;

· szerzenie nauk chrześcijańskich oraz propagowanie wartości chrześcijańskich na polu kultury, polityki, życia społecznego i gospodarczego, a także kształtowanie chrześcijańskich postaw w rozwiązywaniu problemów człowieka i społeczeństwa zgodnie z nauką Kościoła Katolickiego;

· ocenę zjawisk społecznych w świetle zasad moralnych, wskazywanie na źródła zła oraz sposoby jego przezwyciężania, a także kształtowanie postaw odpowiedzialności w duchu pojednania i poszanowania innych narodów, religii 
i kultur. 
Określając format muzyczny programu, Wnioskodawca zadeklarował nadawanie muzyki rozrywkowej oraz innych rodzajów muzyki. Odpowiednio dobrana muzyka będzie spełniać ważną rolę w programie. Będzie to klasyka muzyki popularnej, 
z różnych dekad, w większości popularne przeboje i nowości na rynku muzycznym. Dynamika muzyki będzie zróżnicowana ze względu na porę dnia, okres liturgiczny Kościoła oraz charakter audycji pojawiających się na antenie. Nie zabraknie miejsca dla muzyki z przekazem chrześcijańskim, polskiej i zagranicznej oraz audycji poświęconych tej muzyce.
Udział przewidzianych powtórek audycji słownych wyniesie do 4% 
w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00. 
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:
· zarówno warunki programowe określone w koncesji jak i deklaracje programowe zawarte w formularzu „Rozszerzenie koncesji” i w załączniku „Założenia projektowanego programu (rodzaje audycji, zakres tematyczny, formy realizacji)” potwierdzają, że Wnioskodawca po rozszerzeniu koncesji zamierza realizować program zgodny z Ogłoszeniem KRRiT z dnia 21 marca 2019 r. tj. program 
o charakterze społeczno-religijnym, którego głównym celem jest wspieranie lokalnego Kościoła w jego misji ewangelizacyjnej poprzez zapewnienie odbiorcom oferty programowej, która będzie pomagać w integralnym rozwoju człowieka pojmowanego jako istota religijna żyjąca w wolnym i demokratycznym społeczeństwie; 
- społeczno-religijny charakter programu w tygodniowym czasie w godz. 
6.00-23.00 będzie realizowany przez różne rodzaje audycji słownych /nie mniej niż/: informacja – 7%, publicystyka – 5%, poradnictwo – 3%, edukacja – 3%, audycje dla dzieci i młodzieży – 2%, audycje literackie - 1%, audycje religijne – 10%. Ponadto, w programie nadawane będą audycje rozrywkowe – nie mniej niż 4%, sportowe - nie mniej niż 2%. Udział słowa wyniesie nie mniej niż 37%. 
W programie nadawana będzie muzyka rozrywkowa (54%), poważna (1%) i inne rodzaje muzyki (1%).
- tematyka lokalna wypełni nie mniej niż 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. Lokalność będzie realizowana poprzez sześć rodzajów audycji słownych /nie mniej niż/: informacja - 3%, publicystyka - 3%, sport - 1%, poradnictwo – 1%, edukacja – 1%, audycje religijne – 3% oraz muzyka rozrywkowa (1%). Informacja lokalna i publicystyka poświęcona tematom lokalnym będą stanowiły nie mniej niż 6% tego czasu.  

- z analizy dokumentacji wynika, że planowany program będzie spełniał zadania wynikające z art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji głównie w zakresie dostarczania informacji o charakterze społeczno-religijnym (lokalnych oraz z kraju i ze świata).
3.
W części technicznej wniosek zawiera niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wyposażenie techniczne, które zapewni realizację programu z nowej stacji nadawczej.
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację.
Jako źródła finansowania przedsięwzięcia radiowego wskazano środki własne Katolickiego Radia Diecezji Płockiej.
Według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował możliwość finansowania rozszerzenia koncesji o nową stację nadawczą w Pułtusku, w zaplanowany we wniosku sposób. 
W toku postępowania oceniano wniosek zgodnie z kryteriami wymienionymi 
w art. 36 ust. 1 i 2 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek Diecezji Płockiej spełnia ustawowe kryteria.

Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia 21 marca 2019 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w pkt. I stanowiło, 
że do zmiany już posiadanej koncesji będzie stosowany tryb przewidziany w art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony. „Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: 1) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji; 2) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji; 3) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony” (por. A. Wróbel Komentarz zaktualizowany do art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego, LEX/el, 2019).
W przypadku wniosku Nr DR.4110.11.2019 Diecezji Płockiej z siedzibą w Płocku organ uznał, że zachodzą przesłanki określone w art. 155 k.p.a., pozwalające na zmianę (rozszerzenie) koncesji Nr 120/K/2011-R z dnia 22 września 2011 r. o stację nadawczą zlokalizowaną Pułtusku (99,3 MHz) w województwie mazowieckim.

Zmiana ww. koncesji będzie zgodna zarówno ze słusznym interesem strony, jak 
i interesem odbiorców, pozwoli bowiem na pokrycie sygnałem programu radiowego części obszaru Diecezji Płockiej.
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 11 lipca 2019 r. uchwałę Nr 162/2019, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 120/K/2011-R, udzielonej Diecezji Płockiej z siedzibą 
w Płocku na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „KRDP – Katolickie Radio Diecezji Płockiej”, w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.
Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.” Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać.” Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ.”

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w zapisach koncesji Nr 120/K/2011-R (pkt. I zmieniony niniejszą decyzją), co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
II.
W związku z wnioskiem Diecezji Płockiej z siedzibą w Płocku 
o zmianę (rozszerzenie) koncesji oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 162/2019 z dnia 11 lipca 2019 r., Przewodniczący KRRiT 
wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem DC.WRT.5120.70.2019.3 z dnia 30 lipca 2019 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Pułtusku (99,3 MHz) 
w województwie mazowieckim.
Pismem z dnia 12 września 2019 r. Prezes UKE poinformował, że Koncesjonariusz nie złożył wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy.

Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie § 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz.U. z 2012 r., poz. 1284 i z 2016 r., poz. 2026).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Pułtusku (99,3 MHz):

	Obryte, Pokrzywnica, Pułtusk, Zatory. 

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji:                                            21.400 osób 


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu określona 
w koncesji Nr 120/K/2011-R:
	119.100 osób

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu, ustalona jako liczba mieszkańców określona w koncesji 
Nr 120/K/2011-R, po przeliczeniu zasięgu stacji nadawczej w Pułtusku: 
	140.500 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu, po dokonaniu zmiany, w pełnych tysiącach: 
	21


Wysokość opłaty za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 1 pkt 2, ( 7 i ( 8 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 października 2018 r. 
w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz. U. 
poz. 1953).  
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(370 × 21) × 0,8 × 2/10 = 1.243 zł
370 - współczynnik dla zakresu UKF;
21 - wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu, w pełnych tysiącach;
0,8 - współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;
2/10 - współczynnik zniżki proporcjonalny do okresu pozostałego do wygaśnięcia koncesji, po zaokrągleniu tego okresu do najbliższej liczby całkowitej oznaczającej liczbę lat. 
Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat 
za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego.
W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat 
za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 19 października 2018 r. 
w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2019 r. (M. P. poz. 1039) wskazano,
iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego 
w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT z dnia 4 października 2018 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych 
i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania i liczby 1,02, zaokrąglony w górę do pełnych złotych.
W związku z powyższym, wysokość opłaty będzie wynosić:

1.243 zł × 1,02 = 1.268 zł
Do zapłaty: 1.268 (słownie: jeden tysiąc dwieście sześćdziesiąt osiem) złotych.
Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych 
w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji. 
Natomiast zgodnie z art. 40 ust. 11 opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji. 
We wniosku Nr DR.4110.11.2019 z dnia 16 maja 2019 r. o zmianę koncesji Diecezja Płocka z siedzibą w Płocku wskazała, że opłatę koncesyjną z tytułu zmiany(rozszerzenia) koncesji Nr 120/K/2011-R uiści jednorazowo.

Zgodnie z art. 40 ust. 1 zd. 2. ustawy o radiofonii i telewizji przez udzielenie koncesji rozumie się również jej zmianę.
Opłatę należy uiścić w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji
o zmianie koncesji na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. 
Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2018 r. poz. 1302, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 200 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz 
art. 254 ustawy Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, 
w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.
Witold Kołodziejski
Załączniki:
1. Część programowa formularza „Rozszerzenie Koncesji” zawarta we wniosku z dnia 16 maja 2019 r. (sygn. DR.4110.11.2019).

2. Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej Pułtusk (99,3 MHz).
Otrzymują:

1. Diecezja Płocka z siedzibą w Płocku (04-402), ul. Tumska 3; 

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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