	  
  


        PRZEWODNICZĄCY

     Krajowej Rady Radiofonii

                i Telewizji






                 Warszawa, dnia 30 lipca 2014 r.
Orange Polska S.A.
Aleje Jerozolimskie 160
02-326 Warszawa
DECYZJA Nr DR-244/2014-2/0006/08-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) w związku z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267 i z 2014 r. poz. 183) po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.502.205.2014 z dnia 30 czerwca 2014 r. (data wpływu wniosku do Biura KRRiT 30 czerwca 2014 r.) spółki Orange Polska S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 327/2014 z dnia 15 lipca 2014 r.
postanawia się

Dokonać  zmiany  pkt.  V w  koncesji Nr TK-0006/08 z dnia 13 marca 2008r. udzielonej spółce Orange Polska S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport”, który otrzymuje brzmienie:

„V. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – sportowy. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o zmianę koncesji z dnia 30 czerwca 2014 r. w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania Wnioskodawca  się zobowiązał.”.

UZASADNIENIE
W dniu 13 marca 2008 r. spółka Telekomunikacja Polska S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała koncesję Nr TK-0006/08 na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport” we własnej sieci telekomunikacyjnej.
Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR-26/2014-1/0006/08-TK z dnia 3 lutego 2014 r., wydanej na podstawie uchwały KRRiT Nr 39/2014 z dnia 28 stycznia 2014 r. zmieniono nazwę Koncesjonariusza z Telekomunikacja Polska S.A. na nową nazwę spółki Orange Polska S.A. 
Pismem z dnia 30 czerwca 2014 r. spółka Orange Polska S.A. wniosła o zmianę pkt V koncesji Nr TK-0006/08, poprzez zastąpienie jego brzmienia, iż „program będzie miał charakter wyspecjalizowany – sportowy, tzn. będą w nim emitowane programy i audycje o tematyce sportowej (krajowej i zagranicznej), transmitowane na żywo i retransmitowane wydarzenia sportowe (krajowe i zagraniczne), dostarczał informacji o ważnych wydarzeniach sportowych w Polsce i na świecie (magazyny sportowe i wywiady), rozpowszechniał programy instruktażowe/edukacyjne dotyczące uprawiania różnych dyscyplin sportowych, jak również będzie miała miejsce promocja wydarzeń sportowych prezentujących i upowszechniających różne dyscypliny sportowe, co wynika z warunków zadeklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji w części „Informacje programowe” oraz załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał”, nową treścią określającą, iż „program będzie miał charakter wyspecjalizowany – sportowy. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o zmianę koncesji z dnia 30 czerwca 2014 r. w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania Wnioskodawca  się zobowiązał.”
W uzasadnieniu wniosku, Koncesjonariusz podniósł, iż przedmiotowy wniosek i planowane zmiany programowe wynikają z sytuacji ekonomicznej nadawcy. W związku z aktualną sytuacją na rynku telekomunikacyjnym, który stanowi podstawowy obszar działania spółki Orange Polska S.A., nadawca utracił możliwość pozyskiwania nowych, coraz kosztowniejszych praw do wydarzeń sportowych, które umożliwiałyby realizację wcześniejszych założeń programowych.
Podejmowane zmiany mają również na celu dojście do pozytywnych wyników po stronie finansowej dla działalności Orange Polska S.A. jako nadawcy przedmiotowego programu.

Podstawowe założenia zmian programowych, przedstawione przez Koncesjonariusza we wniosku z dnia 30 czerwca 2014 r. są następujące:

- wyłączenie z ramówki serwisów informacyjnych oraz publicystycznych, na rzecz zwiększenia transmitowanych na żywo i retransmitowanych wydarzeń sportowych oraz magazynów tematycznych z aktualnościami sportowymi;

- rozszerzenie tematyki audycji o inne niż obecnie (głównie piłka nożna oraz sporty walki) dyscypliny sportu m.in. tenis, golf, koszykówka, motoryzacja oraz sporty amerykańskie;

- wzrost udziału powtórek w programie z maksymalnych 75% do 95%;

- wzrost udziału wysokiej jakości audycji o tematyce sportowej, realizowanych przez producentów zewnętrznych, zarówno polskich jak i zagranicznych;

- wzrost udziału audycji dokumentalno-edukacyjnych o charakterze sportowym zrealizowanych przez producentów krajowych oraz zagranicznych;

- spadek udziału audycji wytworzonych przez nadawcę lub jego zlecenie z 30% do 10%.

Koncesjonariusz do wniosku załączył formularz „Informacje Programowe”, zgodnie z którym będzie nadawał program wyspecjalizowany – sportowy, minimum 16 godzin na dobę (nie zawierający przekazów planszowych). Program będzie skierowany do grupy wiekowej 20-60 lat, mężczyzn, z wykształceniem średnim i wyższym.
Specjalizacja będzie realizowana poprzez udział nie mniejszy niż 70% audycji sportowych w tygodniowym czasie nadawania programu w godzinach 6.00-23.00. W ramach audycji realizujących specjalizację Koncesjonariusz zaplanował nadawanie takich wydarzeń jak: mecz ligowy 1. Ligi Polskiej Ligi Piłkarskiej, mecz najwyższej włoskiej ligi rozgrywkowej w piłce nożnej, mecz futsalu w najwyższej klasie rozgrywkowej, a także filmów dokumentalnych dotyczących różnych aspektów sportu, największych gwiazd oraz historii sportu, magazynów o tematyce sportowej dotyczących bieżących wydarzeń z różnych dyscyplin sportu, a w szczególności piłki nożnej, sportów walki, sportów motorowych, tenisa czy lekkiej-atletyki.
Wnioskodawca przewiduje, że audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim mają wypełnić 33%, a audycje europejskie – 51% kwartalnego czasu nadawania programu. Zadeklarowany przez Wnioskodawcę ww. udział procentowy jest zgodny z wymaganiami ustawy w tym zakresie.

Przewidywany procentowy udział powtórek w tygodniowym czasie nadawania programu wyniesie 95%.

Przewidywany procentowy udział w dobowym czasie nadawania programu audycji i innych przekazów niepochodzących od wnioskodawcy tj. niewytworzonych przez wnioskodawcę ani na jego wyłączne zamówienie, ani we współdziałaniu z innymi nadawcami wyniesie 90%.
Wniosek został podpisany przez pełnomocnika należycie umocowanego.
Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Mając na uwadze, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji, a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 15 lipca 2014 r. uchwałę Nr 327/2014 w sprawie zmiany brzmienia pkt. V koncesji Nr TK-0006/08 udzielonej spółce Orange Polska S.A.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







                   Jan Dworak
Załączniki:

1. Formularz „Informacje programowe” złożony we wniosku o zmianę koncesji z dnia 30 czerwca 2014 r. o sygnaturze  nr DR.502.205.2014

Otrzymują:


1.
Radca prawny Wioletta Pacler – pełnomocnik działający w imieniu spółki Orange Polska S.A., Al. Jerozolimskie 160, 02-326 Warszawa
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