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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 24 września 2015 r.







Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o.
ul. Czerska 8/10

00-732 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DR - 224/2015 - 1/591
w sprawie zmiany koncesji Nr 591/2015-R z dnia 16 stycznia 2015 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 6-11 ustawy
z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, 
poz. 226, z późn. zm.) w związku z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 2 lutego 2015 r. (syg. DR.601.9.2015), uzupełnionego pismem z dnia 11 marca 2015 r. spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, po porozumieniu 
z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 99/2015 z dnia 28 kwietnia 2015 r.  
postanawia się

1. Zmienić w koncesji Nr 591/2015-R z dnia 16 stycznia 2015 r., udzielonej spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o. o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Złote Przeboje 92,8 FM”, punkt 1 lit. e), przez co lit. e) w pkt. 1 otrzymuje następujące brzmienie: 
,,e)
po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji lub zmiany rezerwacji częstotliwości rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczej o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter – wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu
Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz

System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej za pośrednictwem łącza satelitarnego.”
2. Opłata za zmianę koncesji wynosi 58.000 (słownie: pięćdziesiąt osiem tysięcy) złotych i jest płatna jednorazowo. 
U Z A S A D N I E N I E
Spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała 
w dniu 16 stycznia 2015 r. koncesję Nr 591/2015-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Złote Przeboje 92,8 FM”.

W piśmie z dnia 2 lutego 2015 r., uzupełnionym pismem z dnia 11 marca
2015 r. Koncesjonariusz wystąpił o zmianę koncesji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu, polegającą na przeniesieniu lokalizacji stacji nadawczej Tarnów Góra Św. Marcina (f=92,8 MHz) na Tarnów Lichwin góra Wał wraz z podniesieniem mocy z 0,25 kW do 2 kW. 
W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz poinformował, że w wyniku przeprowadzonych pomiarów stwierdzono, że „sygnał stacji 92,8 Tarnów będzie silnie dyskryminowany na terenie miasta i gmin wskazanych w Koncesji […] przez sygnał Programu 1 Polskiego Radia z nadajnika na Gubałówce.” 
Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku Koncesjonariusza z dnia 2 lutego 2015 r., uzupełnionego pismem z dnia 11 marca 2015 r. organ uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 591/2015-R z dnia 
16 stycznia 2015 r.

W związku z wnioskiem Koncesjonariusza oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji (KRRiT) Nr 99/2015 z dnia 28 kwietnia 2015 r. Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej (UKE), który postanowieniem Nr DZC.WRT.5153.63.2015.4
z dnia 20 sierpnia 2015 r., uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej Tarnów Lichwin góra Wał (92,8 MHz).
W piśmie z dnia 1 września 2015 r. Wnioskodawca oświadczył, że akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania określone w ww. postanowieniu Prezesa UKE.

Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie 
( 1, ( 8 oraz ( 9  rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. poz. 1370).

Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie 
( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r.
w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz.U. poz. 1284). 
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej Tarnów Lichwin góra Wał, po dokonaniu zmiany:

	Biecz, Bobowa, Bolesław, Borzęcin, Brzesko, Ciężkowice, Czarna, Czchów, Dąbrowa Tarnowska, Dębica, Dębno, Gnojnik, Gromnik, Gródek nad Dunajcem, Jodłowa, Korzenna, Koszyce, Lisia Góra, Łużna, Mędrzechów, Moszczenica, Olesno, Pilzno, Pleśna, Radgoszcz, Radłów, Ryglice, Rzepiennik Strzyżewski, Rzezawa, Skrzyszów, Szczucin, Szczurowa, Szerzyny, Tarnów, Tuchów, Wierzchosławice, Wietrzychowice, Wojnicz, Zakliczyn, Żabno, Żyraków.

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu, po dokonaniu zmiany:
	452.300 osób 

	Liczba mieszkańców w zasięgu programu, określona
w koncesji Nr 591/2015-R:
	225.700 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu, 
po dokonaniu zmiany, w pełnych tysiącach:
	227


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

        (5.710 + 314 × 227) ×0,8 × 9/10 = 55.431 zł
5.710 – opłata stała przy wzroście liczby mieszkańców w zasięgu programu 
do 0,5 mln;

227 - wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;
0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;
9/10 – współczynnik zniżki proporcjonalny do okresu pozostałego 
do wygaśnięcia koncesji, po zaokrągleniu tego okresu do najbliższej liczby całkowitej oznaczającej liczbę lat. 

Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji wysokość opłat 
za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego.
W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy, Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat 
za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 5 września 2014 r. 
w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2015 r. (M. P. z dnia 25 września 2014 r., poz. 830) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT z dnia 
4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłaty za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych. 

W związku z powyższym, wysokość opłaty będzie wynosić:

55.431 zł x 1,037 x 1,009 = 58.000 zł
Do zapłaty: 58.000 (słownie: pięćdziesiąt osiem tysięcy) złotych.
Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych
w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji. Jednocześnie zgodnie z art. 40 ust. 11 opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa 
w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji.
W piśmie z dnia 11 marca 2015 r. Koncesjonariusz zadeklarował uiszczenie opłaty za zmianę koncesji w sposób jednorazowy. 
Zgodnie z art. 40 ust. 1 zd. 2 ustawy o radiofonii i telewizji przez udzielenie koncesji rozumie się również jej zmianę.
Opłatę należy uiścić w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji
o zmianie koncesji na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku 
o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak
Załącznik:

Charakterystyka promieniowania anteny stacji nadawczej w Tarnów Lichwin góra Wał 
(92,8 MHz).
Otrzymują:

1. Ewa Lewszuk Radca Prawny, Kancelaria Radcy Prawnego z siedzibą w Warszawie 
(00-791) ul. Chocimska 3A lok. 8 - Pełnomocnik działający w imieniu spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o.;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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