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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 7 października 2019 r.


„NASZE RADIO” Sp. z o.o.
ul. Rynek 14
98-200 Sieradz
D E C Y Z J A Nr DR – 229/2019
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2019 r. poz. 361, z późn. zm.) w związku z  art. 104, art. 105 § 1 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2018 r. poz. 2096, z późn. zm.) oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 223/2019 z dnia 29 sierpnia 2019 r. 

postanawia się

umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 2 maja 2019 r. (DR.414.35.2019) spółki „NASZE RADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu w sprawie rozłożenia na raty płatności całości opłaty za udzielenie koncesji na kolejny okres Nr 367/K/2019-R z dnia 18 marca 2019 r. na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „NASZE RADIO”.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „NASZE RADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu uzyskała w dniu 
18 marca 2019 r. koncesję na kolejny okres Nr 367/K/2019-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „NASZE RADIO”.
W pkt. 3 koncesji wskazano, że opłata za udzielenie koncesji wynosi 24.758 (słownie: dwadzieścia cztery tysiące siedemset pięćdziesiąt osiem) złotych i jest płatna jednorazowo. Opłata powinna zostać wniesiona w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji, tj. do dnia 24 maja 2019 r.
Pismem z dnia 2 maja 2019 r. (data wpływu do Biura KRRiT: 14 maja 2019 r.) Koncesjonariusz wniósł z powodów podatkowych o zmianę koncesji poprzez rozłożenie wyliczonej w pkt. 3 koncesji opłaty na 10 równych rocznych rat. Koncesjonariusz nie podał innych argumentów uzasadniających udzielenie ulgi.
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji.

Pismem z dnia 8 lipca 2019 r. Wnioskodawca został wezwany do uzupełnienia wniosku w terminie 14 dni o dokumentację finansową za 2018 r. (w szczególności o sprawozdanie finansowe) w celu umożliwienia dokonania oceny aktualnej sytuacji finansowej Spółki. Ponadto został poinformowany o możliwości uzupełnienia wniosku o dodatkową argumentację uzasadniającą zastosowanie wnioskowanej ulgi oraz o trybie rozpatrzenia sprawy wynikającym z przepisów ustawy z dnia 
27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 869).
Wnioskodawca nie odpowiedział na ww. wezwanie. Jednocześnie w okresie od dnia 6 czerwca do dnia 8 sierpnia 2019 r. dokonywał wpłat i w ten sposób uregulował w całości należność za koncesję Nr 367/K/2019-R w wysokości 24.758 zł plus odsetki w wysokości 176 zł (łącznie 24.934 zł).
Według art. 105 § 1 k.p.a. gdy postępowanie z jakiejkolwiek przyczyny stało się bezprzedmiotowe w całości albo w części, organ administracji publicznej wydaje decyzję o umorzeniu postępowania odpowiednio w całości albo w części.
Zgodnie z wyrokiem NSA z dnia 2 grudnia 2016 r. (sygn. akt: I OSK 280/15) Przedmiotem postępowania administracyjnego jest indywidualna sprawa administracyjna, co oznacza, że brak któregoś z elementów konstytutywnych sprawy administracyjnej - podmiotowych lub przedmiotowych - powoduje stan bezprzedmiotowości postępowania administracyjnego obligując organ prowadzący to postępowanie do jego umorzenia na podstawie art. 105 § 1 k.p.a.
Spółka „NASZE RADIO” Sp. z o.o. uregulowała zaległą opłatę za udzielenie koncesji, w następstwie czego zobowiązanie wygasło a postępowanie stało się bezprzedmiotowe. W tych okolicznościach organ koncesyjny uznał, iż zgodnie z art. 105 § 1 k.p.a. należało umorzyć postępowanie prowadzone na podstawie wniosku z dnia 2 maja 2019 r. spółki „NASZE RADIO” Sp. z o.o. 
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 29 sierpnia 2019 r. uchwałę Nr 223/2019, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do umorzenia postępowania prowadzonego na podstawie wniosku z dnia 2 maja 2019 r. spółki „NASZE RADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu w sprawie rozłożenia na raty płatności całości opłaty za udzielenie koncesji na kolejny okres Nr 367/K/2019-R z dnia 18 marca 2019 r. na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „NASZE RADIO”.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 
30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2018 r. poz. 1302, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 200 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy - Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu. 

Witold Kołodziejski

Otrzymują:
1. „NASZE RADIO” Sp. z o.o. z siedzibą w Sieradzu (98-200), przy ul. Rynek 14;
2. a/a.
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