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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	   Warszawa, dnia 26 października 2015 r. 


Przedsiębiorstwo Usług 
Specjalistycznych
„Kablomedia” Sp. z o.o. 

ul. Centralna 2a
24-100 Puławy

D E C Y Z J A Nr DR – 247/2015 - 1/577

Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1 - 3 oraz art. 40 ust. 1, 6-11 ustawy
z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2015 r., poz. 1531) 
w związku z art.  104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 31 lipca 2015 r. (sygn. DR.601.87.2015) spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Puławach oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 289/2015 z dnia 23 września 2015 r.

postanawia się

1. Uchylić ppkt. e) w pkt. 1 koncesji Nr 577/2014-R z dnia 31 lipca 2014 r., udzielonej spółce Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Puławy 24”.

2. Opłata za zmianę koncesji wynosi 6.103 (słownie: sześć tysięcy sto trzy) złote. Rozkłada się ją na 4 raty:
I rata – 1.525 (słownie: jeden tysiąc pięćset dwadzieścia pięć) złotych – płatna w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji;

II rata – 1.526 (słownie: jeden tysiąc pięćset dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 6 sierpnia 2016 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości  37,- (słownie: trzydzieści siedem) złotych;

III rata – 1.526 (słownie: jeden tysiąc pięćset dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 6 sierpnia 2017 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości  98,-  (słownie: dziewięćdziesiąt osiem) złotych;
IV rata – 1.526 (słownie: jeden tysiąc pięćset dwadzieścia sześć) złotych – płatna do dnia 6 sierpnia 2018 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości  159,- (słownie: sto pięćdziesiąt dziewięć) złotych.
U Z A S A D N I E N I E

Spółka Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Puławach uzyskała w dniu 31 lipca 2014 r. koncesję 
Nr 577/2014-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Puławy 24”.

Zgodnie z dotychczasową treścią ppkt. e) w pkt. 1 koncesji, reklamy nie mogą zajmować więcej niż 6 minut w ciągu godziny. Ograniczenie, o którym mowa powyżej było podstawą naliczenia zniżki w opłacie za udzielenie koncesji.

Pismem z dnia 31 lipca 2015 r. Koncesjonariusz wniósł o możliwość nadawania pełnego limitu reklam, określonego w art. 16 ust. 3 ustawy o radiofonii 
i telewizji, zgodnie z którym, reklamy i telesprzedaż nie mogą zajmować więcej niż 12 minut w ciągu godziny zegarowej.

Koncesjonariusz jednocześnie wskazał, że opłata za zmianę koncesji płatna będzie w czterech równych rocznych ratach płatnych w kolejnych latach obowiązywania koncesji.
Wniosek został prawidłowo podpisany.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne
nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem
lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 31 lipca 2015 r. spółki Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą w Puławach, organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 577/2014-R z dnia 31 lipca 2014 r.

W związku z powyższym, w dniu 23 września 2015 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 289/2015, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do uchylenia 
ppkt. e) w pkt. 1 koncesji Nr 577/2014-R, naliczenia opłaty za zmianę koncesji, określenia, że opłata zostanie uiszczona w czterech równych rocznych ratach, płatnych w kolejnych latach obowiązywania koncesji, ustalenia wysokości rat oraz terminu ich płatności, określenia wysokości opłaty prolongacyjnej oraz terminu jej płatności.

Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie § 1, § 8 i § 9 rozporządzenia KRRiT z dnia  4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat
za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych 
i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz. U. poz. 1370).

Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie
§ 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r.
w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze
objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny
(Dz. U. poz. 1284).

Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:
Aktualna liczba mieszkańców w zasięgu programu:

85.500 osób 
Liczba mieszkańców w pełnych tysiącach:

85
Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(5.710 + 314 × 85) × 0,25 × 0,8 × 9/10 = 5.832 zł

5.710 – opłata stała przy liczbie mieszkańców w zasięgu programu do 0,5 mln;
85 – liczba mieszkańców w pełnych tysiącach;

0,25 – współczynnik związany z rezygnacją z ograniczenia limitu emisji reklam
do 6 minut w ciągu godziny;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;
9/10 – współczynnik zniżki proporcjonalny do okresu pozostałego do wygaśnięcia koncesji, po zaokrągleniu do najbliższej liczby całkowitej oznaczającej liczbę lat.

Zgodnie z art. 40 ust. 8 ustawy o radiofonii i telewizji, wysokość opłat za udzielenie koncesji podlega waloryzacji w każdym roku o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem w poprzednim roku kalendarzowym, ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. 
W przypadku gdy wskaźnik ten ma wartość ujemną, stawki opłat nie ulegają zmianie.

Na podstawie art. 40 ust. 9 ww. ustawy Przewodniczący KRRiT, nie później niż do dnia 31 października każdego roku, ogłasza na rok następny w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski”, wysokość opłat za udzielenie koncesji, zaokrąglając je w górę do pełnych złotych.

W pkt. III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 5 września 2014 r. 
w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2015 r. (M.P. z dnia 25 września 
2014 r., poz. 830) wskazano, iż opłata za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego lub telewizyjnego w sposób rozsiewczy naziemny stanowi iloczyn opłaty ustalonej na podstawie rozporządzenia KRRiT w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania oraz liczb 1,037 i 1,009, zaokrąglony w górę do pełnych złotych.

W związku z powyższym, wysokość opłaty będzie wynosić:

5.832 zł x 1,037 x 1,009 = 6.103zł
Do zapłaty: 6.103 (słownie: sześć tysięcy sto trzy) złote.

Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych 
w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczania opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji. Jednocześnie zgodnie z art. 40 ust. 11 opłatę albo pierwszą ratę opłaty, o której mowa 
w ust. 10, uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji. W przypadku rozłożenia opłaty na raty, w decyzji o udzieleniu koncesji, ustala się opłatę prolongacyjną na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja podatkowa (j.t. Dz. U. z 2015 r. poz. 613).
W piśmie z dnia 31 lipca 2015 r. Wnioskodawca wskazał, że opłata zostanie uiszczona w równych rocznych ratach płatnych w kolejnych latach obowiązywania koncesji. 

Zgodnie z art. 40 ust. 1 zd. 2. ustawy o radiofonii i telewizji, przez udzielenie koncesji rozumie się również jej zmianę.
Raty opłaty wynikające z niniejszej decyzji należy uiszczać na rachunek KRRiT:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i  § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku
o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak

Otrzymują:

1. Przedsiębiorstwo Usług Specjalistycznych „Kablomedia” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Puławach;

2. Urząd Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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