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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 4 listopada 2016 r.

	


TV Zone Sp. z o.o.            

ul. Czerska 8/10
00-732 Warszawa
D E C Y Z J A  Nr DR- 251/2016
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 40 ust. 12 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2016 r. poz. 639, z późn. zm.) oraz art. 104, art. 107 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r., poz. 23, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze DR.414.47.2016 z dnia 8 czerwca 2016 r. spółki TV Zone Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 249 (10)/2016 z dnia 22 września 2016 r.

postanawia się
uchylić koncesję Nr 584/2014-T z dnia 25 listopada 2014 r. udzieloną spółce 
TV Zone Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TV Zone”.
UZASADNIENIE
Spółka TV Zone Sp. z o.o.  z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 
25 listopada 2014 r. koncesję Nr 584/2014-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programy telewizyjnego pod nazwą „TV Zone”.
Pismem z dnia 8 czerwca 2016 r. Koncesjonariusz wniósł o uchylenie 
ww. koncesji, wskazując w uzasadnieniu, iż po otrzymaniu przedmiotowej koncesji przez spółkę TV Zone Sp. z o.o. inna spółka (Green Content Sp. z o.o.) otrzymała koncesję na rozpowszechnianie podobnego programu w sposób cyfrowy rozsiewczy naziemny w multipleksie ósmym pod nazwą „METRO”. 
W rezultacie oba programy, które mają podobny format, miałyby czerpać 
z zasobów spółki „AGORA” S.A. oraz podmiotów należących do jej grupy kapitałowej, równocześnie konkurując ze sobą w ramach tej samej grupy odbiorców. Według Koncesjonariusza spółka Green Content Sp. z o.o. jest także zainteresowana nadawaniem swojego programu w sposób rozsiewczy satelitarny.
W związku z powyższym zarząd spółki TV Zone Sp. z o.o. uznał, 
iż rozpoczęcie nadawania przez Koncesjonariusza „jest nieekonomiczne i nie przyniesie spodziewanych efektów biznesowych”.
Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji.

Art. 40 ust. 12 ustawy o radiofonii i telewizji stanowi, że w przypadku uchylenia lub cofnięcia koncesji całość opłaty koncesyjnej w zakresie w jakim nie została uiszczona, staje się wymagalna i jest uiszczana w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o uchyleniu albo cofnięciu koncesji. Koncesjonariusz uiścił opłatę koncesyjną w całości w dniu 16 stycznia 2015 r.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.  

KRRiT stwierdziła, że zadeklarowana wola rezygnacji z uprawnień wynikających z koncesji Nr 584/2014-T świadczy o istnieniu słusznego interesu strony. Wobec faktu, że uchyleniu koncesji nie sprzeciwia się żaden 
z przepisów szczególnych, KRRiT postanowiła pozytywnie rozstrzygnąć wniosek koncesjonariusza.
Wobec powyższego w dniu 22 września 2016 r. Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji podjęła uchwałę Nr 249 (10)/2016 w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do uchylenia koncesji Nr 584/2014-T z dnia 
25 listopada 2014  r. udzielonej spółce TV Zone Sp. o.o. z siedzibą 
w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TV Zone”.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. TV Zone Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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