	  
  


        PRZEWODNICZĄCY

     Krajowej Rady Radiofonii

                i Telewizji






                 Warszawa, dnia 30 stycznia 2020 r.
Śląska Telewizja Miejska Sp. z o.o.
ul. Biskupa Teodora Kubiny 5
41-600 Świętochłowice
DECYZJA Nr DR-25/2020-1/350/K/2018-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992r.  o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2019 r. poz. 361 z późn. zm.)  w związku z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2018 r. poz. 2096 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.051.13.2.2019 z dnia 9 grudnia 2019 r. spółki Śląska Telewizja Miejska Sp. z o.o. z siedzibą w Świętochłowicach oraz 
w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 8/2020 z dnia 16 stycznia 2020 r.
postanawia się
zmienić pkt. 1 lit. e w koncesji Nr 350/K/2018-TK z dnia 7 września 2018 r., udzielonej spółce Śląska Telewizja Miejska Sp. z o.o. z siedzibą 
w Świętochłowicach na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „ŚTM” w sieciach telekomunikacyjnych, który otrzymuje brzmienie:

„1.

e) rozpowszechniany w sieciach telekomunikacyjnych innych niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego lub rozsiewczego satelitarnego, zwanych dalej „sieciami telekomunikacyjnymi” przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	Lp.
	Nazwa Operatora

Zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/Obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunika-cyjnych

	1.
	VECTRA S.A.
	ul. Roosevelta 94

Zabrze/Zabrze, Bytom, Będzin-Grodziec, Czeladź, Czerwionka-Leszczyny, Gliwice, Głubczyce, Katowice, Kietrz, Knurów, Kuźnia Raciborska, Miasteczko Śląskie, Racibórz, Radzionków, Ruda Śląska, Świętochłowice, Tarnowskie Góry, Wojkowice, Rybnik, Żory.
	5568


UZASADNIENIE
Spółka Śląska Telewizja Miejska Sp. z o.o. z siedzibą w Świętochłowicach otrzymała w dniu 7 września 2018 r. koncesję na kolejny okres Nr 350/K/2018-TK, po wygaśnięciu koncesji Nr TK-0013/08 na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „ŚTM” w następującej sieci telekomunikacyjnej:
	Lp.
	Nazwa Operatora

Zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/Obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunika-cyjnych

	1.
	VECTRA S.A.
	ul. Roosevelta 94

Zabrze/Zabrze
	5568


Śląska Telewizja Miejska Sp. z o.o., pismem z dnia 9 grudnia 2019 r. (sygn. nr DR.051.13.2.2019), wniosła o uaktualnienie danych w pkt 1 lit. e koncesji Nr 350/K/2018-TK dotyczących obszaru objętego siecią telekomunikacyjną operatora VECTRA S.A., poprzez dopisanie do nazwy Zabrze nazw miejscowości faktycznie znajdujących się w obszarze objętym siecią telekomunikacyjną, której stacja główna zlokalizowana jest w Zabrzu przy ul. Roosevelta 94 tj. Bytomia, Będzina-Grodziec, Czeladzi, Czerwionki-Leszczyny, Gliwic, Głubczyc, Katowic, Kietrza, Knurowa, Kuźni Raciborskiej, Miasteczka Śląskiego, Raciborza, Radzionkowa, Rudy Śląskiej, Świętochłowic, Tarnowskich Gór, Wojkowic, Rybnika oraz Żor.
Śląska Telewizja Miejska Sp. z o.o. poinformowała, że stacja zlokalizowana 
w Zabrzu przy ul. Roosevelta 94, zasila obszar nie tylko Zabrza ale także Bytomia, Będzina-Grodziec, Czeladzi, Czerwionki-Leszczyny, Gliwic, Głubczyc, Katowic, Kietrza, Knurowa, Kuźni Raciborskiej, Miasteczka Śląskiego, Raciborza, Radzionkowa, Rudy Śląskiej, Świętochłowic, Tarnowskich Gór, Wojkowic, Rybnika oraz Żor. 
W poprzedniej koncesji udzielonej Spółce Nr TK-0013/08, w punkcie dotyczącym danych operatora sieci telekomunikacyjnej w której rozpowszechniany jest program, określono wyłącznie lokalizację stacji czołowej zasilającej sieć, wskazując, że program będzie rozpowszechniany na obszarze objętym tą siecią. W koncesji na kolejny okres Nr 350/K/2018-TK jako obszar rozpowszechniania wskazano jedynie miasto, w którym zlokalizowana jest stacja główna operatora tj. Zabrze.
Koncesjonariusz podniósł, że ograniczenie obszaru rozpowszechniania nie było intencją Spółki, jak również nie jest zgodne z faktycznym zasięgiem obszaru zasilanego ze stacji głównej przy ul. Roosevelta 94 w Zabrzu. Koncesjonariuszowi zależało na utrzymaniu takich samych warunków, które określone były we wcześniej wydanych koncesjach, a spółka na etapie udzielania koncesji na kolejny okres nie była zobligowana do podawania nazw miejscowości, będących w obszarze działania stacji operatora zarządzającego siecią. Obszar ten określony był w danych Urzędu Komunikacji Elektronicznej.

Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji.

Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie      za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Wobec tego, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji,          a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 16 stycznia 2020 r. uchwałę Nr 8/2020, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany koncesji Nr 350/K/2018-TK udzielonej spółce Śląska Telewizja Miejska Sp. z o.o., poprzez doprecyzowanie obszaru objętego siecią telekomunikacyjną, określonego w pkt 1 lit. e.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii                 i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy   z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2019 r. poz. 2325 z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 200 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postepowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.






           Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Śląska Telewizja Miejska Sp. z o.o., ul. Bpa T. Kubiny 5, 41-600 Świętochłowice;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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