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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 31 lipca 2014 r.

	


D E C Y Z J A Nr DR – 261/2014
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 oraz art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267 i z 2014 r. poz. 183), po rozpatrzeniu wniosków:
- Nr DR.411.78.2013 z dnia 14 października 2013 r. spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie;

- Nr DR.411.80.2013 z dnia 14 października 2013 r. spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie,
o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 1 sierpnia 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 14 sierpnia 2013 r., poz. 654) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 278/2014 z dnia 19 maja 2014 r.
postanawia się
odmówić dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Kościerzynie (104,5 MHz) w województwie pomorskim następującym podmiotom:
- spółce Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie (koncesja Nr 009/K/2008-R z dnia 11 sierpnia 2008 r.);

- spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (koncesja Nr 241/K/2014-R z dnia 12 lutego 2014 r.).
UZASADNIENIE

W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 14 sierpnia 2013 r., poz. 654) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o zmianę, w trybie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia 
zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym muzycznym, w którym są nadawane audycje słowne i słowno-muzyczne dotyczące muzyki realizującej wyspecjalizowany charakter programu oraz audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszące się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania.
Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o rozszerzenie koncesji 
o stację nadawczą zlokalizowaną w Kościerzynie w województwie pomorskim 
(częstotliwość = 104,5 MHz; ERP = 0,5 kW).
Termin do składania wniosków upływał w dniu 14 października 2013 r.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 18 listopada 2013 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
Przewodniczący KRRiT stwierdził, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące spółki:
- Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie;
- Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
I.

Rozpatrując wniosek spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji na kolejny okres Nr 009/K/2008-R z dnia 11 sierpnia 2008 r., polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kościerzynie w województwie pomorskim. Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „ESKA Trójmiasto” o charakterze wyspecjalizowanym - muzycznym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczych zlokalizowanych w Gdańsku (94,6 MHz) i Gdyni (90,7 MHz) w województwie pomorskim;
2.
Wstępna analiza nadesłanej dokumentacji wykazała, że wyjaśnienia wymagały informacje zawarte w części programowej wniosku o zmianę koncesji (formularz „Rozszerzenie koncesji” stanowiący załącznik nr 10 do rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41, z późn. zm.).
Wnioskodawca określił udział audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 na poziomie nie mniej niż 70% (pkt C.3), ale w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 zaprojektował udział audycji realizujących specjalizację na poziomie 12% (pkt. D.2 i D.3), deklarując, że w ramach specjalizacji będzie nadawać jedynie 6% muzyki rozrywkowej.

Zgodnie z art. 4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji programem wyspecjalizowanym jest program, w którym nie mniej niż 70% czasu nadawania programu w ciągu miesiąca, w godz. 600-2300, stanowią audycje i inne przekazy realizujące przyjętą specjalizację programu.
Pismem z dnia 9 lutego 2014 r. Wnioskodawca został wezwany do nadesłania wyjaśnień w jaki sposób zamierza realizować wymóg nadawania nie mniej niż 70% audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 600-2300, zakładając jednocześnie, że udział tych audycji będzie wynosił nie mniej niż 12% w godz. 600-2300 w tygodniu.
Wnioskodawca pismem z dnia 25 lutego 2014 r. przytoczył warunki obowiązującej koncesji Nr 009/K/2008-R i zadeklarował, że przy wypełnianiu wniosku o rozszerzenie koncesji Nr 009/K/2008-R o stację nadawczą w Kościerzynie przyjęliśmy te same założenia programowe, czyli nie mniej niż 70% audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania, muzyka nie mniej niż 65% w tygodniowym czasie nadawania, audycje - nie mniej niż 6% tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania oraz nie mniej niż 6% tygodniowego czasu nadawania audycji słownych i elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych realizujących specjalizację programu.

Znalazło to więc odzwierciedlenie w wypełnianym przez nas formularzu „Rozszerzenie koncesji” strona 2, tabela D.2 i. tj.

· Audycje informacyjne np. dzienniki, serwisy tematyczne (tj. pogodowy, motoryzacyjny, kulturalny), przegląd prasy, kalendarium, wizytówka dnia; udział w tygodniowym programie 7%, w tym 5% to audycje poświęcone tematyce lokalnej,
· Audycje słowne realizujące specjalizację programu - specjalistyczne serwisy o tematyce muzycznej, informacje o muzyce, recenzje, opinie - 5%,

· Audycje publicystyczne - 1%, w tym 1% audycje poświęcone tematyce lokalnej,
· Audycje publicystyczne realizujące specjalizację programu - 1%,

· Audycje rozrywkowe - 2%,

· Audycje o tematyce sportowej – 0,5%, w tym 0,25 % audycje słowne o tematyce lokalnej.

Informacje zawarte w punkcie D.3

· nie mniej niż 65% muzyki rozrywkowej w programie,

· nie mniej niż 6% audycji poświęconych tematyce lokalnej (5% audycji informacyjnych, 1% audycji publicystycznych oraz nie mniej niż 0,25% audycji o tematyce sportowej),

· nie mniej niż 6% audycji słownych, słowno-muzycznych (5% audycji informacyjnych, 1% audycji publicystycznych).

Tabela D.2 i D.3 według Wnioskodawcy odzwierciedla, w jaki sposób rozkłada się udział procentowy poszczególnych audycji słownych poświęconych różnej tematyce, w tym audycji realizujących wyspecjalizowany charakter programu.

Podsumowując, audycji realizujących specjalizację programu jest nie mniej niż 71% (minimum 65% muzyka plus minimum 6% audycji słownych i elementów słownych w audycjach słowno-muzycznych, takich jak np. lista przebojów „Gorąca Dwudziestka", audycja w paśmie towarzyszącym - „10 Hitów Jeden po drugim", czy muzyczna audycja w paśmie wieczornym „Impreska"), czyli jest to zgodne z informacją z punktu C.3, gdzie podaliśmy, że udział audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania wyniesie nie mniej niż 70%.

Wobec powyższego, Radio ESKA S.A zrealizuje wymóg nadawania nie mniej niż 70% audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 6.00 -23.00.
Powyższe wyjaśnienia wskazują, że Wnioskodawca niewłaściwie interpretuje wymogi wynikające z tabeli D.2 i D.3 formularza „Rozszerzenie koncesji”. Należy podkreślić, że warstwy słownej dotyczy tabela D.2, a nie tabela D.3, co jasno określają nagłówki. Z informacji zadeklarowanych w tabelach D.2 i D.3 wynika, że łączny udział specjalizacji w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 
600-2300 wyniesie 12%.

Wyjaśnienia Wnioskodawcy są niespójne oraz niezgodne z deklaracjami zawartymi w formularzu „Rozszerzenie koncesji” i należy je uznać za zmianę warunków programowych pierwotnie zadeklarowanych w ww. formularzu stanowiącym załącznik nr 10 do rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych.
Zgodnie z § 18 ust. 2 i 3 ww. rozporządzenia, w postępowaniach, o których mowa w § 1 pkt 1 lit. a i e, zmiany wniosku, w części dotyczącej informacji programowych oraz ekonomiczno-finansowych, wskazane w § 4 pkt 5, § 5 pkt 8 i 8a oraz 
§ 11 pkt 3 i 4, dokonane w czasie trwania postępowania, nie będą uwzględniane, jeżeli w postępowaniu rozpatrywane są wnioski złożone przez więcej niż jednego wnioskodawcę. Za zmianę, o której mowa w ust. 2, uważa się również uzupełnienie wniosku polegające na złożeniu dokumentów lub dostarczeniu informacji brakujących w dniu złożenia wniosku.
W związku z powyższym należy stwierdzić, iż Wnioskodawca złożył wniosek Nr DR.411.78.2013 z dnia 14 października 2013 r. o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji, który w części programowej formularza „Rozszerzenie koncesji” zawiera dane niezgodnie z art. 4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji.
Dodać należy, iż w okresie od dnia 14 sierpnia 2013 r. (data ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” informacji o możliwościach uzyskania koncesji) do dnia 14 października 2013 r., czyli do dnia kiedy upływał termin do złożenia wniosku o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Wnioskodawcy mieli możliwość uzyskania wszelkich niezbędnych wyjaśnień i informacji w zakresie prowadzonego postępowania. Powyższe uprawnienie przewidywał pkt III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 14 sierpnia 2013 r., poz. 654).
Mając na uwadze powyższe należy stwierdzić, iż KRRiT nie mogła dokonać oceny wniosku pod kątem przesłanki wynikającej z art. 36 ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji i postanowiła odmówić dokonania zmiany (rozszerzenie) koncesji spółce Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie.
II.

Rozpatrując wniosek spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Spółka Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. wystąpiła z wnioskiem o zmianę (rozszerzenie) koncesji Nr 170/P/2004-R, która wygasła w dniu 22 lutego 2014 r. W piśmie z dnia 22 lutego 2014 r. Spółka oświadczyła, że podtrzymuje wniosek w stosunku do koncesji na kolejny okres Nr 241/K/2014-R z dnia 12 lutego 2014 r.
Na podstawie koncesji Nr 241/K/2014-R Wnioskodawca rozpowszechnia program radiowy pod nazwą „Radio TREFL 103 i 99,2 Złote Przeboje” o charakterze wyspecjalizowanym - muzycznym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczych w Gdyni (92,2 MHz) i Gdańsku (103,0 MHz) w województwie pomorskim;
2.
Wstępna analiza nadesłanej dokumentacji wykazała, że wyjaśnienia wymagały informacje zawarte w części programowej wniosku o zmianę koncesji (formularz „Rozszerzenie koncesji” stanowiący załącznik nr 10 do rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz.U. Nr 5, poz. 41, z późn. zm.).

Wnioskodawca określił udział audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 na poziomie 6% (pkt C.3). Również w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 600-2300 zadeklarował, że łączny udział audycji realizujących specjalizację wyniesie nie mniej niż 6% (pkt. D.2 ), 
nie uwzględniając w ramach specjalizacji nadawanej muzyki (pkt D.3 wiersz 1).

Wnioskodawca w warstwie słownej zaplanował, że audycje rozrywkowe zajmą 
1%, a inne rodzaje audycji słownych realizujących specjalizację zajmą 5% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 600-2300.
Zgodnie z art. 4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji programem wyspecjalizowanym jest program, w którym nie mniej niż 70% czasu nadawania programu w ciągu miesiąca, w godz. 600-2300, stanowią audycje i inne przekazy realizujące przyjętą specjalizację programu.
Pismem z dnia 5 lutego 2014 r. Wnioskodawca został wezwany do nadesłania wyjaśnień w jaki sposób zamierza realizować wymóg nadawania nie mniej niż 70% audycji realizujących specjalizację w miesięcznym czasie nadawania programu w godz. 600-2300, zakładając jednocześnie, że udział tych audycji będzie wynosił 
nie mniej niż 6% w godz. 600-2300 zarówno w miesiącu jak i w tygodniu i dlaczego nie wskazał kwoty 5% innych rodzajów audycji słownych realizujących specjalizację w rubryce udział w tygodniowym programie – nie mniej niż (pkt D.2 wiersz 10).

Wnioskodawca pismem z dnia 22 lutego 2014 r. wyjaśnił, że powyższe błędy wyniknęły wyłącznie z oczywistej pomyłki pracownika i nie były związane ze złą wolą Wnioskodawcy:
· w pkt. C.3 formularza z powodu błędu ludzkiego została wpisana kwota wyłącznie warstwy słownej audycji realizujących specjalizację programu. Właściwą kwotą jest 76% i to ona powinna być wpisana w ww. punkcie,
· w pkt. D.2 wiersz 10 formularza, omyłkowo nie przepisano do kolumny udział w tygodniowym programie kwoty 5% (zapisanej w kolumnie audycje realizujące specjalizację programu),
· po wprowadzeniu powyższych wyjaśnień i ponownym przeanalizowaniu wszystkich kwot należy zmodyfikować również kwotę w pkt. D.3 wiersz 1 formularza. Planowana po rozszerzeniu muzyka zarówno w kolumnie audycje realizująca specjalizację programu jak i w kolumnie udział w tygodniowym programie wynosi 70%.
Wyjaśnienia Wnioskodawcy należy uznać za zmianę warunków programowych pierwotnie zadeklarowanych w formularzu Rozszerzenie koncesji stanowiącym załącznik nr 10 do rozporządzenia KRRiT w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych, a zgodnie z § 18 ust. 2 i 3 tego rozporządzenia, w postępowaniach, w których rozpatrywane są wnioski złożone przez więcej niż jednego wnioskodawcę, zmiany wniosku, w części dotyczącej informacji programowych dokonane w czasie trwania postępowania, nie mogą być uwzględniane.
W związku z powyższym należy stwierdzić, iż Wnioskodawca złożył wniosek Nr DR.411.80.2013 z dnia 14 października 2013 r. o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji, który w części programowej formularza „Rozszerzenie koncesji” zawiera dane niezgodnie z art. 4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji.
Jednocześnie należy wskazać, iż w okresie od dnia 14 sierpnia 2013 r. (data ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” informacji o możliwościach uzyskania koncesji) do dnia 14 października 2013 r., czyli do dnia kiedy upływał termin do złożenia wniosku o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Wnioskodawcy mieli możliwość uzyskania wszelkich niezbędnych wyjaśnień i informacji w zakresie prowadzonego postępowania 
(pkt III Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 1 sierpnia 2013 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. z dnia 14 sierpnia 2013 r., poz. 654).
Mając na uwadze powyższe należy stwierdzić, iż KRRiT nie mogła dokonać oceny wniosku pod kątem przesłanki wynikającej z art. 36 ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji i postanowiła odmówić dokonania zmiany (rozszerzenie) koncesji spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
III.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.
KRRiT stwierdziła, że obydwaj Wnioskodawcy w przedmiotowym postępowaniu spełniali kryterium wiarygodności finansowej jednak należało im odmówić dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji.
Postępowanie w sprawie rozszerzenia (zmiany) koncesji toczyło się w oparciu o treść art. 155 k.p.a., zgodnie z którym organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony. Zatem ocena dopuszczalności zmiany koncesji musi zostać przeprowadzona w kontekście powyższych przesłanek w związku z treścią m.in. art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji.
Z art. 36 ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji wynika, że w postępowaniu o udzielenie (rozszerzenie) koncesji ocenia się w szczególności stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją.

W związku z § 18 ust. 2 i 3 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 stycznia 2007 r. w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych nie można było uwzględnić złożonych przez Wnioskodawców wyjaśnień dotyczących części programowej formularza „Rozszerzenie koncesji” (pkt. I i II uzasadnienia decyzji).
Według KRRiT należało odmówić obydwu Wnioskodawcom dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji, ponieważ treść pierwotnie złożonych formularzy „Rozszerzenie koncesji” w części programowej uniemożliwiała ocenę wniosków w świetle art. 36 ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji. 
Jednocześnie dane zawarte w ww. formularzach są niezgodne z wymogiem wynikającym z art. 4 pkt 13 ustawy o radiofonii i telewizji w zakresie procentowego udziału audycji i innych przekazów realizujących przyjętą specjalizację w programie, który ma charakter wyspecjalizowany (powinny one stanowić nie mniej niż 70% czasu nadawania w ciągu miesiąca w godz. 600-2300).

W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 19 maja 2014 r. uchwałę Nr 278/2014, którą upoważniła Przewodniczącego KRRiT do odmowy dokonania zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Kościerzynie (104,5 MHz) w województwie pomorskim spółkom: Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie (koncesja Nr 009/K/2008-R z dnia 11 sierpnia 2008 r.) oraz Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (koncesja Nr 241/K/2014-R z dnia 12 lutego 2014 r.).
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. Radca prawny Aneta Łuczka – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
2. Radca prawny Ewa Lewszuk – „Ewa Lewszuk Kancelaria Radcy Prawnego” z siedzibą w Warszawie (00-791), przy ul. Chocimska 3A lok. 8 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
3.  Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
4. a/a.
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