	
  


        PRZEWODNICZĄCY

   Krajowej Rady Radiofonii

              i Telewizji








     Warszawa, dnia 3 lutego 2014 r.
Orange Polska S.A.
Aleje Jerozolimskie 160

02-326 Warszawa

DECYZJA  Nr DR-26/2014-1/0006/08-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1 - 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226 z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.502.11.1.2014 z dnia 7 stycznia 2014 r. (data wpływu do Biura KRRiT 9 stycznia 2014 r.) spółki Orange Polska S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 39/2014 z dnia 28 stycznia 2014 r.
postanawia się
zmienić pkt I i II w koncesji nr TK-0006/08  z dnia 13 marca 2008 r., udzielonej Telekomunikacji Polskiej S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport” w sieci telekomunikacyjnej, poprzez nadanie im następującego brzmienia:
„I. Udzielić spółce Orange Polska S.A. z siedzibą w Warszawie, zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport” w sieci telekomunikacyjnej.

II. Program będzie rozpowszechniany na obszarze objętym następującą siecią telekomunikacyjną:

	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji czołowej zasilającej sieć
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	Orange Polska S.A.
	Al. Krakowska 180

Wólka Kosowska
	1


UZASADNIENIE
Telekomunikacja Polska S.A. z siedzibą  w Warszawie otrzymała  w dniu 13 marca 2008 r. koncesję nr TK-0006/08 na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport” we własnej sieci telekomunikacyjnej.
Pismem z dnia 7 stycznia 2014 r. (sygn. nr DR.502.11.1.2014) spółka Orange Polska S.A., wniosła o zmianę koncesji nr TK-0006/08 w zakresie pkt I tj.  zastąpienia dotychczasowej nazwy Koncesjonariusza - Telekomunikacji Polskiej S.A. nową nazwą spółki – Orange Polska S.A. oraz zmianę pkt II koncesji nr TK-0006/08 w zakresie zastąpienia dotychczasowej nazwy operatora zarządzającego siecią tj. Telekomunikacji Polskiej S.A. nową nazwą Spółki – Orange Polska S.A.

W uzasadnieniu wniosku podniesiono, iż Telekomunikacja Polska S.A., jako spółka przejmująca, z dniem 31 grudnia 2013 r. połączyła się ze spółką Polska Telefonia Komórkowa – Centertel Sp. z o.o. oraz Orange Polska Sp. z o.o. Połączenie nastąpiło w trybie art. 492 § 1 pkt 1 Kodeksu Spółek Handlowych poprzez przeniesienie całego majątku spółek Polska Telefonia Komórkowa – Centertel Sp. z o.o. oraz Orange Polska Sp. z o.o. na spółkę Telekomunikacja Polska S.A. jako jedynego wspólnika przejmowanych spółek (na mocy uchwały nr 3 NWZA Spółki TP S.A. z dnia 7 listopada 2013 r.).
Z dniem 31 grudnia 2013 r. Telekomunikacja Polska S.A. jako spółka przejmująca wstąpiła we wszystkie prawa i obowiązki spółek przejmowanych.

Jednocześnie z połączeniem, Spółka dokonała zmiany adresu z ul. Twarda 18 w Warszawie na Aleje Jerozolimskie 160 w Warszawie. Zmianie uległa również firma Spółki z Telekomunikacja Polska S.A. na Orange Polska S.A.
Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Wobec tego, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji, a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 28 stycznia 2014 r. uchwałę Nr 39/2014, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany koncesji nr TK-0006/08 udzielonej Telekomunikacji Polskiej S.A., poprzez zmianę nazwy koncesjonariusza oraz zmianę nazwy operatora zarządzającego siecią.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.









 Jan Dworak
Otrzymują:
1. Radca prawny Radomir Kolmas – pełnomocnik działający w imieniu spółki Orange Polska S.A. z siedzibą w Warszawie, Al. Jerozolimskie 160, 02-326 Warszawa
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej
3. a/a
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