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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 7 marca 2017 r. 

	Pani Aneta Flisowska
ul. Kościuszki 31
32-650 Kęty



D E C Y Z J A Nr DR-27/2017-3/492/2012-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2016 r. poz. 639 z późn. zm.) w związku 
z art. 104, art. 107, art. 155 i art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r. poz. 23, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr DR.414.103.2016 z dnia 27 października 2016 r. Anety Flisowskiej zamieszkałej w Kętach, prowadzącej działalność gospodarczą pod firmą Flisowska Aneta Grupa Medialna Południe, zmodyfikowanego pismem         z dnia 24 stycznia 2017 r. oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii               i Telewizji Nr 25/2017 z dnia 2 marca 2017 r.
postanawia się
1. Dokonać zmiany pkt. III w koncesji Nr 492/2012-TK z dnia 3 stycznia 2012r., udzielonej Anecie Flisowskiej zamieszkałej w Kętach, prowadzącej działalność gospodarczą pod firmą Flisowska Aneta Grupa Medialna Południe na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TVK HD”, który otrzymuje brzmienie:
„III. Program będzie rozpowszechniany nie mniej niż 1 godzinę na dobę.
Koncesjonariusz jest obowiązany uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii            i Telewizji na skrócenie czasu rozpowszechniania programu.”

2. Uchylić pkt X i XII w koncesji Nr 492/2012-TK z dnia 3 stycznia 2012r. udzielonej Anecie Flisowskiej zamieszkałej w Kętach, prowadzącej działalność gospodarczą pod firmą Flisowska Aneta Grupa Medialna Południe na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „TVK HD”.

3. Umorzyć postępowanie w części wniosku dotyczącej przeniesienia uprawnień z koncesji Nr 492/2012-TK z dnia 3 stycznia 2012 r.

UZASADNIENIE
Aneta Flisowska zamieszkała w Kętach uzyskała w dniu 3 stycznia 2012 r. koncesję Nr 492/2012-TK na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Kęty” (obecnie: „TVK HD”) w sieci telekomunikacyjnej operatora BESKID MEDIA Sp. z o.o. na obszarze Kęt.
Pismem z dnia 27 października 2016 r. Aneta Flisowska wniosła o:

- zmianę podmiotu wykonującego koncesję Nr 492/2012-TK z Aneta Flisowska na Marek Flisowski, 

- skrócenie minimalnego czasu rozpowszechniania programu z 18 godzin na dobę na nie dłużej niż jedną godzinę na dobę,

- wykreślenie pkt X koncesji Nr 492/2012-TK stanowiącego, iż „Program tworzony i realizowany lokalnie -  z uwzględnieniem audycji wytworzonych           z użyciem informacji i materiału dźwiękowego i wizualnego uzyskanego na danym terenie przez lokalnych dziennikarzy czy twórców -  będzie zajmować nie mniej niż 50% czasu nadawania programu”,

- wykreślenie pkt XII określającego, że „Program Koncesjonariusza                       w tygodniowym czasie nadawania nie może zawierać więcej niż 50 % audycji         i innych przekazów niewytworzonych przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnionych lub rozpowszechnianych równocześnie w programie innego nadawcy.”
Pismem z dnia 24 stycznia 2017 r. Aneta Flisowska doprecyzowała, iż wnioskuje o skrócenie minimalnego czasu rozpowszechniania programu na 1 godzinę na dobę, jednocześnie wnosząc o uwzględnienie zmian określonych we wniosku        z dnia 27 października 2016 r. z pominięciem przeniesienia koncesji na inną osobę fizyczną.
Koncesjonariusz uzasadnił wnioskowane zmiany koniecznością dostosowania działalności do swojej nowej sytuacji, która wymusza ograniczenie aktywności      w dziedzinie medialnej.   

Wniosek został prawidłowo podpisany.
Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Wobec tego, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji,              a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 2 marca 2017 r. uchwałę Nr 25/2017, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany koncesji Nr 492/2012-TK udzielonej Anecie Flisowskiej, poprzez zmianę minimalnego czasu rozpowszechniania programu oraz wykreślenie z koncesji pkt. X i XII.
Jednocześnie, na podstawie art. 105 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego gdy postępowanie z jakiejkolwiek przyczyny stało się bezprzedmiotowe w całości albo w części, organ administracji publicznej wydaje decyzję o umorzeniu postępowania odpowiednio w całości albo w części. Wobec wycofania się strony  z części wniosku dotyczącej przeniesienia uprawnień z koncesji należało postanowić  jak w pkt. 3 sentencji.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Aneta Flisowska;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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