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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 9 września 2014 r. 

	Orange Polska S.A.
Al. Jerozolimskie 160
02-326 Warszawa

	

	


D E C Y Z J A Nr DR-276/2014-4/385
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) w związku 
z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267 i z 2014 r. poz. 183), po rozpatrzeniu wniosku (sygn. nr DR.501.17.2014) z dnia 30 czerwca 2014 r. (data wpływu do Biura KRRiT 30 czerwca 2014 r.), uzupełnionego pismem z dnia 7 lipca 2014 r. (data wpływu do Biura KRRiT 8 lipca 2014 r.) spółki Orange Polska S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 373/2014 z dnia 26 sierpnia 2014 r.
postanawia się

zmienić pkt. II i V w koncesji Nr 385/2008-T z dnia 5 sierpnia 
2008 r. udzielonej spółce Orange Polska S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport”, które otrzymują brzmienie:

„II. Program będzie rozpowszechniany codziennie przez co najmniej 
16 godzin na dobę.”
„V. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o zmianę koncesji z dnia 30 czerwca 2014 r., uzupełnionym pismem 
z dnia 7 lipca 2014 r., w części „Informacje Programowe” oraz 
w załącznikach, do których przestrzegania Wnioskodawca się zobowiązał."
UZASADNIENIE
Spółka Orange Polska S.A. (dawniej Telekomunikacja Polska S.A.) z siedzibą 
w Warszawie uzyskała w dniu 5 sierpnia 2008 r. koncesję Nr 385/2008-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Orange Sport”.

W piśmie z dnia 30 czerwca 2014 r. (data wpływu do Biura KRRiT 30 czerwca 2014 r.), uzupełnionym pismem z dnia  7 lipca 2014 r. (data wpływu do Biura KRRiT 8 lipca 2014 r.) spółka Orange Polska S.A. wniosła o zmianę  pkt. II i V koncesji, polegającą na skróceniu czasu nadawania programu z 24 godzin do 
16 godzin na dobę oraz powrocie do pierwotnych założeń programowych z 2008 r., dostosowanych do współczesnych realiów.  
Wniosek został złożony przez pełnomocnika należycie umocowanego.

W uzasadnieniu wniosku wskazano, że zmiana podyktowana jest sytuacją ekonomiczną wnioskodawcy i aktualną sytuacją na rynku telekomunikacyjnym.
Podstawowe zmiany programowe, oprócz skrócenia czasu nadawania programu,  polegać mają na: 
- wyłączeniu z ramówki serwisów informacyjnych oraz publicystycznych, na rzecz zwiększenia transmitowanych na żywo i retransmitowanych wydarzeń sportowych oraz magazynów tematycznych z aktualnościami sportowymi;

- rozszerzeniu tematyki audycji o inne niż obecnie (głównie piłka nożna oraz sporty walki) dyscypliny sportu m.in. tenis, golf, koszykówka, motoryzacja czy sporty amerykańskie;

- wzroście udziału powtórek w programie z maksymalnych 75% do 95%;

- wzroście udziału wysokiej jakości audycji o tematyce sportowej, realizowanych przez producentów zewnętrznych, zarówno polskich jak i zagranicznych;

- wzroście udziału audycji dokumentalno-edukacyjnych o charakterze sportowym zrealizowanych przez producentów krajowych oraz zagranicznych;

- spadku udziału audycji wytworzonych przez nadawcę lub jego zlecenie z 30% 
do 10%.
Program będzie skierowany do grupy wiekowej 20-60 lat, mężczyzn, 
z wykształceniem średnim i wyższym. Udział audycji realizujących wyspecjalizowany sportowy charakter programu wyniesie nie mniej niż 70% miesięcznego i tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00.
W ramach audycji sportowych realizujących specjalizację wnioskodawca planuje nadawanie takich  wydarzeń jak: mecz ligowy 1. Ligi Polskiej Ligi Piłkarskiej, mecz najwyższej włoskiej ligi rozgrywkowej w piłce nożnej, mecz futsalu 
w najwyższej klasie rozgrywkowej, a także nadawanie filmów dokumentalnych dotyczących różnych aspektów sportu, największych gwiazd oraz historii sportu, magazynów o tematyce sportowej dotyczącej bieżących wydarzeń z różnych dyscyplin sportu, a w szczególności piłce nożnej, sportach walki, sportach motorowych, tenisie czy lekkiej-atletyce. 
Zgodnie z art. 155 k.p.a., organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić wydaną przez siebie decyzję ostateczną,  na mocy której strona nabyła prawo, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 30 czerwca 2014 r. (uzupełnionego pismem z dnia 
7 lipca 2014 r.) spółki Orange Polska S.A. z siedzibą w Warszawie, organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 385/2008-T z dnia 5 sierpnia 2008 r.
Wobec powyższego, wykonując  uchwałę Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 373/2014 z dnia 26 sierpnia 2014 r. postanowiono jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 §1 i §2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak
Załącznik:
„Informacje Programowe” załączone do wniosku z dnia 30 czerwca 2014. 
Otrzymują:

1. Radca Prawny Wioletta Pacler, Pełnomocnik spółki Orange Polska S.A. 
z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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