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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 16 grudnia 2016 r.

	„4fun Media” S.A.
ul. Bobrowiecka 1 A
00-728 Warszawa


	


D E C Y Z J A Nr DR-277/2016-3/488
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2016 r. poz. 639, z późn. zm.) w związku 
z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r. poz. 23, z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku z dnia 21 września 2016 r. (sygn. DR.414.85.2016), uzupełnionego pismem z dnia 7 listopada 2016 r.  spółki „4fun Media” S.A. 
z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 315 (76)/2016 z dnia 1 grudnia 2016 r.
postanawia się
dokonać zmiany pkt. I  koncesji Nr 488/2011-T z dnia 3 listopada 2011 r., udzielonej spółce „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „4FUN FIT & DANCE”, który otrzymuje brzmienie:
„I. Udzielić spółce „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „4FUN DANCE” – zwanego dalej „programem”. 

Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”
UZASADNIENIE
Spółka „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 3 listopada 2011 r. koncesję Nr 488/2011-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą "TV.DISCO" (obecnie: „4FUN FIT & DANCE”. 
Pismem z dnia 21 września, uzupełnionym pismem z dnia 7 listopada 2016 r. Koncesjonariusz wniósł o zmianę  koncesji poprzez zmianę nazwy programu na „4FUN DANCE”.
Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji.
Wnioskodawca uzasadnił, że podjął decyzję o zmianie strategii biznesowo – marketingowej, której „jednym z podstawowych założeń jest precyzyjne dostosowanie nazewnictwa kanałów należących do Grupy Kapitałowej 4fun Media S.A.”. Ponadto wyjaśnił, że „nazwa „4FUN DANCE” oprócz wskazania przynależności do grupy kanałów Spółki i wspierania jednolitego brandu, będzie w większym stopniu odzwierciedlała zawartość programową kanału telewizyjnego oraz skojarzona z emitowanym kontentem.” Wnioskodawca wskazał, że zmiana nazwy nie wiąże się ze zmianami zawartości programowej stacji, określonej udzieloną koncesją.
W piśmie z dnia 7 listopada 2016 r. Wnioskodawca oświadczył, iż nowa nazwa programu w żadnym stopniu nie narusza praw osób trzecich.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić 
lub zmienić wydaną przez siebie decyzję ostateczną,  na mocy której strona nabyła prawo, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę 
na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 21 września, uzupełnionego pismem z dnia 
7 listopada 2016 r. spółki „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie, organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 488/2011-T z dnia 3 listopada 2011 r.
W związku z powyższym w dniu 1 grudnia 2016 r. Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji podjęła uchwałę Nr 315 (76)/2016, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany pkt I koncesji Nr 488/2011-T w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie. 
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art.129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „4fun Media” S.A. z siedziba w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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