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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 29 września 2014 r. 

	„Telewizja Polska”  S.A.
ul. J.P. Woronicza 17
00-999 Warszawa

	

	


D E C Y Z J A Nr DR-297/2014-1/519
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) w związku 
z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267 i z 2014 r. poz. 183), po rozpatrzeniu wniosku (sygn. nr DR.501.24.2014) z dnia 1 sierpnia 2014 r. (data wpływu do Biura KRRiT 5 sierpnia 2014 r.), spółki „Telewizja Polska” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 410/2014 
z dnia 9 września 2014 r.
postanawia się

zmienić pkt V w koncesji Nr 519/2013-T z dnia 28 lutego 2013 r. udzielonej spółce „Telewizja Polska” S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Rozrywka”, który otrzymuje brzmienie:

„V. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o zmianę koncesji z dnia 1 sierpnia 2014 r., w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania Wnioskodawca się zobowiązał."

UZASADNIENIE
Spółka „Telewizja Polska”  S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 28 lutego 2013 r. koncesję Nr 519/2013-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVP Rozrywka”.

W piśmie z dnia 1 sierpnia 2014 r. (data wpływu do Biura KRRiT 5 sierpnia 
2014 r.), spółka „Telewizja Polska” S.A. wniosła o zmianę  pkt. V koncesji, polegającą na wzmocnieniu rozrywkowego charakteru stacji poprzez korektę proporcji rodzajów emitowanych audycji. 
Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji.

W uzasadnieniu wniosku wskazano, że zmiana podyktowana jest potrzebami wynikającymi z utrzymania komplementarności oferty programowej wszystkich anten TVP.
Po wprowadzeniu wnioskowanych zmian program „TVP Rozrywka” nadawany będzie codziennie przez minimum 12 godzin w ciągu doby, będzie miał charakter wyspecjalizowany rozrywkowy z przeznaczeniem  dla wszystkich widzów powyżej 4 roku życia, a szczególnie dla widzów w wieku 16-59 lat. 

Udział audycji wyspecjalizowanych w programie będzie wynosił nie mniej niż 70% miesięcznego i tygodniowego czasu nadawania  programu w godz. 6.00-23.00. Złożą się na to trzy rodzaje audycji: audycje rozrywkowe - 49%, audycje prezentujące muzykę rozrywkową - 20%, oraz filmy fabularne – 1%. 
Poza specjalizacją Wnioskodawca będzie nadawać inne różnorodne tematycznie 
i gatunkowo audycje, w tym edukacyjno-poradnicze, filmy dokumentalne 
i reportaże, a także audycje społeczne (8%).
Procentowy udział audycji wytworzonych pierwotnie w języku polskim  oraz audycji europejskich będzie zgodny z określonym w ustawie o rtv (art. 15 ust. 1 i 3) i wyniesie odpowiednio 33% i 51% w kwartalnym czasie nadawania programu.

Audycje powtórkowe zajmą 90% w tygodniowym czasie nadawania programu. 
Zgodnie z art. 155 k.p.a., organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić wydaną przez siebie decyzję ostateczną,  na mocy której strona nabyła prawo, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 1 sierpnia 2014 r. spółki „Telewizja Polska” S.A. 
z siedzibą w Warszawie, organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 519/2013-T z dnia 28 lutego 2013 r.
Wobec powyższego, wykonując  uchwałę Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 410/2014 z dnia 9 września 2014 r. postanowiono jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 §1 i §2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak
Załącznik:
„Informacje Programowe” załączone do wniosku z dnia 1 sierpnia 2014 r. 
Otrzymują:

1. Telewizja  Polska S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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