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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	   Warszawa, dnia 7 grudnia 2012 r.

	Stowarzyszenie „ZIEMIA PUCKA”
ul. Żeromskiego 32
84-120 Władysławowo



D E C Y Z J A  Nr DR – 314/2012
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), w związku z art. 67a § 1 pkt 1 i art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2012 r. poz. 749, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 26 czerwca 2012 r., uzupełnionego pismem z dnia 8 sierpnia 2012 r. oraz zmodyfikowanego pismem z dnia 30 października 2012 r. Stowarzyszenia „ZIEMIA PUCKA” z siedzibą we Władysławowie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 432/2012 z dnia 20 listopada 2012 r.
postanawia się
rozłożyć na 7 rat opłatę wynikającą z decyzji Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 168/K/2012-R z dnia 10 maja 2012 r., wydanej Stowarzyszeniu „ZIEMIA PUCKA” z siedzibą we Władysławowie w sprawie udzielenia koncesji na kolejny okres na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Kaszëbë”, w wysokości 336.910 (słownie: trzysta trzydzieści sześć tysięcy dziewięćset dziesięć) złotych, płatnych w następujący sposób:
I rata – 48.130 (słownie: czterdzieści osiem tysięcy sto trzydzieści) złotych – płatna do dnia 15 kwietnia 2013 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.585 (słownie: dwa tysiące pięćset osiemdziesiąt pięć) złotych;
II rata – 48.130 (słownie: czterdzieści osiem tysięcy sto trzydzieści) złotych – płatna do dnia 15 kwietnia 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 5.954 (słownie: pięć tysięcy dziewięćset pięćdziesiąt cztery) złote;
III rata – 48.130 (słownie: czterdzieści osiem tysięcy sto trzydzieści) złotych – płatna do dnia 15 kwietnia 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 9.323 (słownie: dziewięć tysięcy trzysta dwadzieścia trzy) złote;
IV rata – 48.130 (słownie: czterdzieści osiem tysięcy sto trzydzieści) złotych – płatna do dnia 15 kwietnia 2016 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 12.701 (słownie: dwanaście tysięcy siedemset jeden) złotych;
V rata – 48.130 (słownie: czterdzieści osiem tysięcy sto trzydzieści) złotych – płatna do dnia 15 kwietnia 2017 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 16.070 (słownie: szesnaście tysięcy siedemdziesiąt) złotych;
VI rata – 48.130 (słownie: czterdzieści osiem tysięcy sto trzydzieści) złotych – płatna do dnia 15 kwietnia 2018 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 19.439 (słownie: dziewiętnaście tysięcy czterysta trzydzieści dziewięć) złotych;
VII rata – 48.130 (słownie: czterdzieści osiem tysięcy sto trzydzieści) złotych – płatna do dnia 15 kwietnia 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 22.808 (słownie: dwadzieścia dwa tysiące osiemset osiem) złotych.
U z a s a d n i e n i e
Stowarzyszenie „ZIEMIA PUCKA” z siedzibą we Władysławowie uzyskało w dniu 10 maja 2012 r. koncesję na kolejny okres Nr 168/K/2012-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Kaszëbë”.
W uzasadnieniu decyzji Nr 168/K/2012-R wskazano, iż opłatę koncesyjną w wysokości 336.910 (słownie: trzysta trzydzieści sześć tysięcy dziewięćset dziesięć) złotych należy wnieść do dnia 9 lipca 2012 r.

Koncesjonariusz złożył wniosek z dnia 26 czerwca 2012 r. (data wpływu do Biura KRRiT - 29 czerwca 2012 r.), uzupełniony pismem z dnia 8 sierpnia 2012 r. o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej na 84 miesięczne raty w wysokości 4.010,83 zł, płatne począwszy od 20 października 2012 r. 
Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji. 
W piśmie z dnia 30 października 2012 r. Koncesjonariusz zmodyfikował wniosek w zakresie harmonogramu spłaty rat, poprzez rozłożenie opłaty koncesyjnej na 7 równych, rocznych rat, płatnych do 15 kwietnia każdego roku, począwszy od 15 kwietnia 2013 r.
W uzasadnieniu Wnioskodawca powołał się zarówno na przesłankę interesu strony, jak i na przesłankę interesu publicznego Kaszubów - społeczności posługującej się jedynym językiem regionalnym w Polsce. Według Stowarzyszenia jednorazowe uiszczenie opłaty koncesyjnej mogłoby stanowić poważne zagrożenie dla płynności finansowej projektu „Radio Kaszëbë”. Jednocześnie „Radio Kaszëbë przez siedem ostatnich lat wpisało się w krajobraz kulturowy Kaszub i jest ważnym medium realizującym misję ochrony i rozwoju tożsamości etnicznej Kaszubów”. Wnioskodawca stwierdził, że organy władzy publicznej zobligowane są zgodnie z Europejską Kartą Języków Regionalnych lub Mniejszościowych do zachęcania lub ułatwienia regularnego nadawania programów radiowych w językach regionalnych lub mniejszościowych.
Dokonując analizy wniosku o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej należy wskazać, iż wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji oraz zgodnie z art. 2 § 2 Ordynacji podatkowej do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy działu III ustawy Ordynacja podatkowa.
Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty.
Według poglądów doktryny prawa „interes podatnika” to pewien stan oczekiwania, określona potrzeba zachowania posiadanych już korzyści lub wyczekiwania na pojawienie się pewnego dobra. Z definicji, z natury rzeczy bardzo ogólnej, niewiele wynika. Podobnie rzecz ma się z pojmowaniem w doktrynie "interesu publicznego". Należy go rozumieć jako dyrektywę postępowania, nakazującą mieć na uwadze respektowanie wartości wspólnych dla całego społeczeństwa lub danej społeczności lokalnej (jednostka samorządu terytorialnego), takich jak: sprawiedliwość, bezpieczeństwo, zaufanie obywateli do organów władzy publicznej, sprawność działania aparatu państwowego itp. (komentarz do art. 22 ustawy Ordynacja podatkowa; R. Dowgier, L. Etel, C. Kosikowski, P. Pietrasz, M. Popławski, S. Presnarowicz, Ordynacja podatkowa. Komentarz, LEX, 2011, wyd. IV).
Zgodnie z orzecznictwem sądów administracyjnych: przesłanka „ważnego interesu podatnika”, od wystąpienia której uzależniona jest możliwość rozłożenia zaległości podatkowej na raty, wymaga ustalenia sytuacji majątkowej podatnika, skutków ekonomicznych, jakie wystąpią w wyniku realizacji zobowiązania dla niego i jego rodziny. Jednak organ podatkowy musi mieć na uwadze i to, że między innymi „względy społeczne wymagają również, żeby zobowiązanie podatkowe było realizowane, a podatnik pochopnie nie był z nich zwalniany” (wyrok NSA z dnia 21 marca 2001 r., I SA/Ka 577/00, LEX nr 47500).
Zgodnie z art. 67b § 1 pkt 1 Ordynacji podatkowej organ podatkowy na wniosek podatnika prowadzącego działalność gospodarczą może udzielać ulg w spłacie zobowiązań podatkowych, określonych w art. 67a, które nie stanowią pomocy publicznej.
W przedmiotowej sprawie wystąpiły zarówno okoliczności o charakterze ważnego interesu Koncesjonariusza, jak i interesu publicznego.
W związku z wnioskiem o rozłożenie na raty opłaty za udzielenie koncesji dokonana została analiza sytuacji finansowej Koncesjonariusza. Stowarzyszenie „ZIEMIA PUCKA” odnotowało na koniec 2011 r. przychody z podstawowej działalności w wysokości 391 tys. zł, które były 44,5% niższe od pozyskanych w roku poprzednim. Koszty działalności operacyjnej w tym okresie wyniosły 1.354 tys. zł i wzrosły o 56,7% w stosunku do poprzedniego roku. W omawianych latach Koncesjonariusz generował ujemne wyniki na sprzedaży. Pomimo pozyskania dotacji, rok 2010 zakończony został stratą netto w kwocie 
-135 tys. zł, natomiast rok 2011 zamknięto ze stratą wynoszącą -325 tys. zł. Aktywa Stowarzyszenia na koniec 2011 r. wynosiły 83 tys. zł i były o 34,5% niższe w stosunku do roku poprzedniego; na ich strukturę w 21,3% składały się aktywa trwałe, a w 78,7% aktywa obrotowe. Wartość kapitału własnego w tym okresie wynosiła -535,4 tys. zł (przy kapitale zakładowym w wys. 230,4 tys. zł), natomiast zobowiązania Stowarzyszenia wynosiły 619,3 tys. zł i stanowiły 738,3% aktywów. Wartość wskaźnika rentowności sprzedaży netto spadła z poziomu -19,1% w roku 2010 do poziomu -83% w roku 2011. Wskaźnik rotacji należności wzrósł z 7,12 w 2010 r. do 17,7 w 2011 r. (optymalny poziom powinien znajdować się w przedziale 7-10). Wskaźnik rotacji należności w dniach w 2010 r. wynosił 51, natomiast w 2011 r. wynosił 20. Korzystniejsze wartości wskaźników rotacji należności związane są z bardzo wysokim spadkiem przychodów ze sprzedaży, a co za tym ze spadkiem wartości należności. Wskaźnik rotacji zobowiązań w dniach w 2010 r. wynosił 121 i wzrósł w 2011 r. do 127, co świadczy o wydłużeniu czasu realizacji płatności przez Koncesjonariusza. Stopa zadłużenia wzrosła z poziomu 2,65 w roku 2010 do 7,38 w roku 2011, co świadczy, iż zadłużenie Koncesjonariusza ponad siedmiokrotnie przekracza sumę jego aktywów. Wartość kapitału obrotowego netto spadła z poziomu  -232,5 tys. zł na koniec 2010 r. do poziomu - 553,2 tys. zł na koniec 2011 r. Wskaźnik płynności z poziomu 0,31 na koniec 2010 r. spadł do poziomu 0,11 na koniec 2011 r. (optymalna wartość wskaźnika powinna kształtować się w przedziale 1,2 - 2). Również wskaźnik podwyższonej płynności z poziomu 0,31 na koniec 2010 r. spadł do poziomu 0,11 na koniec 2011 r. Sytuacja finansowa Koncesjonariusza na koniec 2011 r. była bardzo trudna z tendencją spadkową. Wartość opłaty koncesyjnej ponad czterokrotnie przekraczała wartość sumy aktywów Stowarzyszenia, co, w połączeniu z wysokim zadłużeniem, uniemożliwia jednorazową spłatę zobowiązania.
KRRiT wzięła pod uwagę problemy finansowe Wnioskodawcy, jednakże w szczególności kierowała się interesem publicznym, tj. interesem odbiorców programu radiowego. Zgodnie z art. 11 pkt. 1 ppkt b) II, ratyfikowanej przez Polskę, Europejskiej Karty Języków Regionalnych lub Mniejszościowych (Dz.U. z 2009 r. Nr 137, poz. 1121) strony zobowiązują się ze względu na użytkowników języków regionalnych lub mniejszościowych na terytoriach, na których mówi się tymi językami, w zależności od sytuacji każdego języka, w zakresie, w jakim władze publiczne posiadają bezpośrednie lub pośrednie kompetencje, uprawnienia lub w jakim odgrywają rolę w tej dziedzinie, i przy poszanowaniu zasady niezależności i autonomii mediów, że zachęcą do regularnego nadawania lub ułatwią regularne nadawanie programów radiowych w językach regionalnych lub mniejszościowych. Ponadto, w art. 19 ust. 2 ustawy z dnia 6 stycznia 2005 r. o mniejszościach narodowych i etnicznych oraz o języku regionalnym (Dz.U. Nr 17, poz. 141, z późn. zm.) wskazano, że językiem regionalnym w rozumieniu ustawy jest język kaszubski.
Stowarzyszenie „ZIEMIA PUCKA” z siedzibą we Władysławowie otrzymało koncesję na kolejny okres Nr 168/K/2012-R, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „Radio Kaszëbë”. Zgodnie z pkt. I ppkt 4 koncesji w programie nadawane są m.in. audycje i inne przekazy adresowane do społeczności kaszubskiej, dotyczące spraw lokalnych i pozalokalnych, w tym też audycje nadawane w języku tej społeczności. 

KRRiT uważa, iż spełniona została przesłanka ważnego interesu publicznego w sytuacji rozłożenia na raty opłaty za udzielenie koncesji podmiotowi, który realizuje wartościowy program radiowy i rozpowszechnia audycje w języku regionalnym.
Według KRRiT, udzielenie ulgi w postaci rozłożenia na 7 rocznych rat opłaty koncesyjnej ułatwi Koncesjonariuszowi spłatę zobowiązania, umożliwi bardziej elastyczne zarządzanie środkami pieniężnymi, służące dalszej realizacji ww. programu radiowego.
W tym miejscu należy wskazać, iż ulgi w spłacie podatków, które nie prowadzą bezpośrednio do zwolnienia podatnika z obowiązku uiszczenia podatku, ale ułatwiają mu jego zapłacenie - nie stanowią pomocy publicznej w rozumieniu art. 107 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej. Przy rozłożeniu opłaty koncesyjnej na raty Wnioskodawca nie uzyskuje korzyści finansowej prowadzącej do uprzywilejowania Spółki w stosunku do innych podmiotów działających na rynku, co jest jedną z podstawowych przesłanek pomocy publicznej. Korzystanie z ulgi w przypadku rozłożenia na raty opłaty koncesyjnej jest związane z koniecznością zapłacenia opłaty prolongacyjnej, zgodnie z art. 57 § 1 i 2 ustawy Ordynacja podatkowa.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 432/2012 z dnia 20 listopada 2012 r. upoważniła Przewodniczącego KRRiT do: rozłożenia na 7 rat opłaty wynikającej z decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr 168/K/2012-R z dnia 10 maja 2012 r. w wysokości 336.910 (słownie: trzysta trzydzieści sześć tysięcy dziewięćset dziesięć) złotych; ustalenia wysokości rat oraz terminów 
ich płatności zgodnie z harmonogramem płatności rat zawartym w piśmie z dnia 30 października 2012 r. Stowarzyszenia „ZIEMIA PUCKA” z siedzibą 
we Władysławowie oraz określania wysokości opłaty prolongacyjnej i terminu jej płatności.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. Stowarzyszenie „ZIEMIA PUCKA” z siedzibą we Władysławowie;

2. a/a.
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