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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	   Warszawa, dnia 14 grudnia 2012 r.

	   MFM Sp. z o.o.
   ul. Narbutta 41/43
   02-536 Warszawa


D E C Y Z J A  Nr DR – 316/2012
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), w związku z art. 67a § 1 pkt 1 i art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2012 r. poz. 749, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 20 lipca 2012 r., zmodyfikowanego pismami z dnia 28 sierpnia i 5 listopada 2012 r. spółki MFM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 453/2012 z dnia 27 listopada 2012 r.
postanawia się
rozłożyć na 9 rat opłatę wynikającą z decyzji Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr DR - 147/2012 – 1/134/K z dnia 9 lipca 2012 r., naliczoną z tytułu udzielenia spółce MFM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie koncesji na kolejny okres Nr 134/K/2011-R z dnia 18 listopada 2011 r. na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „KOLOR 103 FM”, w wysokości 594.495 (słownie: pięćset dziewięćdziesiąt cztery tysiące czterysta dziewięćdziesiąt pięć) złotych, płatnych w następujący sposób:
I rata – 66.055 (słownie: sześćdziesiąt sześć tysięcy pięćdziesiąt pięć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 1.930 (słownie: jeden tysiąc dziewięćset trzydzieści) złotych;
II rata – 66.055 (słownie: sześćdziesiąt sześć tysięcy pięćdziesiąt pięć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2013 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 6.389 (słownie: sześć tysięcy trzysta osiemdziesiąt dziewięć) złotych;
III rata – 66.055 (słownie: sześćdziesiąt sześć tysięcy pięćdziesiąt pięć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 10.847 (słownie: dziesięć tysięcy osiemset czterdzieści siedem) złotych;
IV rata – 66.055 (słownie: sześćdziesiąt sześć tysięcy pięćdziesiąt pięć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 15.306 (słownie: piętnaście tysięcy trzysta sześć) złotych;
V rata – 66.055 (słownie: sześćdziesiąt sześć tysięcy pięćdziesiąt pięć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2016 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 19.777 (słownie: dziewiętnaście tysięcy siedemset siedemdziesiąt siedem) złotych;
VI rata – 66.055 (słownie: sześćdziesiąt sześć tysięcy pięćdziesiąt pięć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2017 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 24.236 (słownie: dwadzieścia cztery tysiące dwieście trzydzieści sześć) złotych;
VII rata – 66.055 (słownie: sześćdziesiąt sześć tysięcy pięćdziesiąt pięć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2018 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 28.695 (słownie: dwadzieścia osiem tysięcy sześćset dziewięćdziesiąt pięć) złotych;
VIII rata – 66.055 (słownie: sześćdziesiąt sześć tysięcy pięćdziesiąt pięć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 33.153 (słownie: trzydzieści trzy tysiące sto pięćdziesiąt trzy) złote;
IX rata – 66.055 (słownie: sześćdziesiąt sześć tysięcy pięćdziesiąt pięć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2020 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 37.624 (słownie: trzydzieści siedem tysięcy sześćset dwadzieścia cztery) złote.

U z a s a d n i e n i e
Spółka MFM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 18 listopada 2011 r. koncesję na kolejny okres Nr 134/K/2011-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „KOLOR 103 FM”.
W decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 147/2012 – 1/134/K z dnia 9 lipca 2012 r. została naliczona, po uwzględnieniu zniżki z tytułu zmniejszonego limitu reklam w programie radiowym, opłata za udzielenie ww. koncesji w wysokości 594.495 (słownie: pięćset dziewięćdziesiąt cztery tysiące czterysta dziewięćdziesiąt pięć) złotych.
W uzasadnieniu decyzji Nr DR - 147/2012 – 1/134/K wskazano, iż opłatę należy wnieść w terminie 14 dni, od dnia doręczenia decyzji (data doręczenia - 12 lipca 2012 r.).
Koncesjonariusz złożył wniosek z dnia 20 lipca 2012 r. o rozłożenie opłaty koncesyjnej na 111 równych rat, płatnych do 25 dnia każdego miesiąca, w okresie od września 2012 r. do listopada 2021 r.

Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji. 
W piśmie z dnia 28 sierpnia 2012 r. Koncesjonariusz sprostował wniosek, poprzez wskazanie, że ubiega się o ulgę, która nie stanowi pomocy publicznej. Ponadto, pismem z dnia 5 listopada 2012 r. Koncesjonariusz zmodyfikował wniosek w zakresie harmonogramu spłaty rat, poprzez wskazanie, iż ubiega się o rozłożenie opłaty na 9 równych, rocznych rat, płatnych do 31 grudnia każdego roku, począwszy od grudnia 2012 r. do grudnia 2020 r.
W uzasadnieniu wniosku spółka MFM Sp. z o.o. powołała się zarówno na przesłankę interesu strony, jak i na przesłankę interesu publicznego. Zdaniem Wnioskodawcy, jednorazowe uiszczenie opłaty koncesyjnej mogłoby stanowić poważne zagrożenie dla płynności finansowej Spółki. Pomimo funkcjonującego od kilku lat programu mającego na celu systematyczną poprawę sytuacji finansowej oraz corocznej redukcji ujemnego wyniku finansowego (z -1.797,8 tys. zł na koniec 2007 r. do -378 tys. zł na koniec 2011 r.), działalność Spółki była deficytowa. Rozgłośnia działa na bardzo konkurencyjnym rynku warszawskim, a realizacja wymogów koncesyjnych, jak podkreśla Wnioskodawca, wymaga pokaźnych nakładów finansowych.

Wprowadzona w ubiegłych latach długofalowa strategia wdrożona przez Zarząd Spółki, w wyniku której wypracowano za okres 6-mcy 2012 r. zysk netto w wysokości 379,4 tys. zł (w załączeniu do wniosku rachunek wyników sporządzony na koniec czerwca 2012 r.), zdaniem Wnioskodawcy, gwarantuje możliwości terminowego regulowania kolejnych wnioskowanych rat.

Według Wnioskodawcy, za spełnieniem przesłanki interesu społecznego przemawia utrzymanie zatrudnienia kilkudziesięciu pracowników, zarówno etatowych jak i współpracowników, dla których praca na rzecz Radia Kolor stanowi jedyne źródło utrzymania. Rozgłośnia, jak podnosi Wnioskodawca, promuje kulturę, wspiera sztukę lokalną, aktywnie uczestniczy w wielu akcjach charytatywnych i społecznych (m.in. akcja społeczna „Szczęśliwej szkoły, bezpiecznej drogi”, podczas której we współpracy ze stołeczną policją patroluje się ulice i przejścia dla pieszych w pobliżu szkół podstawowych, organizuje się pogadanki dla dzieci na temat bezpieczeństwa na drodze oraz rozdaje odblaskowe opaski, worki i światełka), stanowi również forum dla władz poszczególnych dzielnic, jak i podwarszawskich gmin, przybliżając problemy dotyczące spraw lokalnych.
Dokonując analizy wniosku o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej należy wskazać, iż wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji oraz zgodnie z art. 2 § 2 Ordynacji podatkowej do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy działu III ustawy Ordynacja podatkowa.
Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 1 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć termin płatności podatku lub rozłożyć zapłatę podatku na raty.
Według poglądów doktryny prawa „interes podatnika” to pewien stan oczekiwania, określona potrzeba zachowania posiadanych już korzyści lub wyczekiwania na pojawienie się pewnego dobra. Z definicji, z natury rzeczy bardzo ogólnej, niewiele wynika. Podobnie rzecz ma się z pojmowaniem w doktrynie "interesu publicznego". Należy go rozumieć jako dyrektywę postępowania, nakazującą mieć na uwadze respektowanie wartości wspólnych dla całego społeczeństwa lub danej społeczności lokalnej (jednostka samorządu terytorialnego), takich jak: sprawiedliwość, bezpieczeństwo, zaufanie obywateli do organów władzy publicznej, sprawność działania aparatu państwowego itp. (komentarz do art. 22 ustawy Ordynacja podatkowa; R. Dowgier, L. Etel, C. Kosikowski, P. Pietrasz, M. Popławski, S. Presnarowicz, Ordynacja podatkowa. Komentarz, LEX, 2011, wyd. IV).
Zgodnie z orzecznictwem sądów administracyjnych: przesłanka „ważnego interesu podatnika”, od wystąpienia której uzależniona jest możliwość rozłożenia zaległości podatkowej na raty, wymaga ustalenia sytuacji majątkowej podatnika, skutków ekonomicznych, jakie wystąpią w wyniku realizacji zobowiązania dla niego i jego rodziny. Jednak organ podatkowy musi mieć na uwadze i to, że między innymi „względy społeczne wymagają również, żeby zobowiązanie podatkowe było realizowane, a podatnik pochopnie nie był z nich zwalniany” (wyrok NSA z dnia 21 marca 2001 r., I SA/Ka 577/00, LEX nr 47500).
Zgodnie z art. 67b § 1 pkt 1 Ordynacji podatkowej organ podatkowy na wniosek podatnika prowadzącego działalność gospodarczą może udzielać ulg w spłacie zobowiązań podatkowych, określonych w art. 67a, które nie stanowią pomocy publicznej.
W przedmiotowej sprawie wystąpiły zarówno okoliczności o charakterze ważnego interesu Koncesjonariusza, jak i interesu publicznego.
W związku z wnioskiem o rozłożenie na raty opłaty za udzielenie koncesji dokonana została analiza sytuacji finansowej Koncesjonariusza. Spółka MFM Sp. z o.o. odnotowała na koniec 2011 r. przychody z podstawowej działalności w wysokości 1.457 tys. zł, które były 10,1% niższe od pozyskanych w roku poprzednim. Koszty działalności operacyjnej w tym okresie wyniosły 1.557 tys. zł i zostały zredukowane o 19,8% w stosunku do poprzedniego roku. W omawianych latach Spółka generowała ujemne wyniki na sprzedaży, pogłębione dodatkowo wysokimi kosztami finansowymi, związanymi z obsługą zadłużenia. Rok 2010 zakończony został stratą netto w kwocie -532 tys. zł, natomiast rok 2011 zamknięto ze stratą wynoszącą -378 tys. zł. Aktywa Spółki na koniec 2011 r. wynosiły 1.537 tys. zł i były o 239,5% wyższe w stosunku do roku poprzedniego; na ich strukturę w 51% składały się aktywa trwałe, a w 49% aktywa obrotowe. Wzrost wartości aktywów nastąpił w wyniku nabycia wartości niematerialnych i prawnych oraz zwiększenia stanu należności. Wartość kapitału własnego w tym okresie wynosiła -3.829 tys. zł (przy kapitale zakładowym w wys. 2.356 tys. zł), natomiast zobowiązania Spółki wynosiły 5.365 tys. zł i stanowiły 349% aktywów, co oznacza całkowite finansowanie majątku kapitałem obcym. Wartość wskaźnika rentowności sprzedaży netto, aczkolwiek nadal ujemna, wzrosła z poziomu -32,8% w roku 2010 do poziomu -25,9% w roku 2011. Wskaźnik rentowności aktywów na koniec 2010 r. wynosił 
-117,5% i uległ w 2011 r. poprawie, osiągając poziom -24,6%, na skutek wzrostu wartości aktywów przy jednoczesnej redukcji ujemnej wartości wyniku finansowego netto. Wskaźnik rotacji należności spadł z poziomu 7,05 w 2010 r. do 3,12 w 2011 r. (optymalny poziom powinien znajdować się w przedziale 
7-10). Wskaźnik rotacji należności w dniach w 2010 r. wynosił 51, natomiast w 2011 r. wynosił 115, co oznacza, że czas ich ściągania od kontrahentów wydłużył się o 64 dni. Wskaźnik rotacji zobowiązań w dniach w 2010 r. wynosił 519 i wzrósł w 2011 do 1003, co świadczy o wydłużeniu czasu realizacji płatności przez Spółkę o 484 dni. Stopa zadłużenia spadła z poziomu 8,57 w roku 2010 do 3,49 w roku 2011, niemniej jednak nadal była bardzo wysoka i oznaczała, iż w tym okresie zadłużenie Spółki ponad trzykrotnie przekraczało sumę jej aktywów. Wartość kapitału obrotowego netto spadła z poziomu -3.286 tys. zł na koniec 2010 r. do poziomu -4.352 tys. zł na koniec 2011 r. Wskaźnik płynności z poziomu 0,08 na koniec 2010 r. nieznacznie wzrósł do poziomu 0,15 na koniec 2011 r., (optymalna wartość wskaźnika powinna kształtować się w przedziale 1,2 – 2). Sytuacja finansowa Spółki na koniec 2011 r. była bardzo trudna, uniemożliwiająca jednorazową spłatę zobowiązania wobec KRRiT.
Spółka MFM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie otrzymała koncesję na kolejny okres Nr 134/K/2011-R, na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą „KOLOR 103 FM”. Koncesjonariusz zgodnie z pkt. I ppkt 4 koncesji zobligowany jest do nadawania tematyki lokalnej w programie, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Warszawy i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych, której udział będzie wynosić nie mniej niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych Warszawy i okolic będą stanowiły nie mniej niż 6 % tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00.
KRRiT uwzględniła fakt, że spółka MFM Sp. z o.o. działa na bardzo trudnym rynku warszawskim (załamanie na rynku reklamy, wysokie opłaty). KRRiT w szczególności wzięła pod uwagę problemy finansowe Spółki, ale kierowała się również interesem publicznym. W niniejszej sprawie wystąpiła przesłanka ważnego interesu publicznego, ponieważ w sytuacji finansowej MFM Sp. z o.o. ściągnięcie opłaty w pełnej wysokości doprowadziłoby do negatywnych skutków dla rozgłośni: zakończenia bądź ograniczenia emisji ww. programu oraz zwolnienia pracowników, co mogłoby powodować wzrost obciążeń dla Skarbu Państwa. Według KRRiT, udzielenie ulgi w postaci rozłożenia na 9 rocznych rat opłaty koncesyjnej umożliwi Koncesjonariuszowi utrzymanie zatrudnienia, spłatę zobowiązania i bardziej elastyczne zarządzanie środkami pieniężnymi, służące dalszej realizacji programu radiowego.
W tym miejscu należy wskazać, iż ulgi w spłacie podatków, które nie prowadzą bezpośrednio do zwolnienia podatnika z obowiązku uiszczenia podatku, ale ułatwiają mu jego zapłacenie - nie stanowią pomocy publicznej w rozumieniu art. 107 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej. Przy rozłożeniu opłaty koncesyjnej na raty Wnioskodawca nie uzyskuje korzyści finansowej prowadzącej do uprzywilejowania Spółki w stosunku do innych podmiotów działających na rynku, co jest jedną z podstawowych przesłanek pomocy publicznej. Korzystanie z ulgi w przypadku rozłożenia na raty opłaty koncesyjnej jest związane z koniecznością zapłacenia opłaty prolongacyjnej, zgodnie z art. 57 § 1 i 2 ustawy Ordynacja podatkowa.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 453/2012 z dnia 27 listopada 2012 r. upoważniła Przewodniczącego KRRiT do: rozłożenia na 9 rat opłaty wynikającej z decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DR -
147/2012 – 1/134/K z dnia 9 lipca 2012 r. w wysokości 594.495 (słownie: pięćset dziewięćdziesiąt cztery tysiące czterysta dziewięćdziesiąt pięć) złotych; ustalenia wysokości rat oraz terminów ich płatności zgodnie z harmonogramem płatności rat zawartym w piśmie z dnia 5 listopada 2012 r. spółki MFM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie i określania wysokości opłaty prolongacyjnej oraz terminu jej płatności.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. MFM Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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