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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	   Warszawa, dnia 18 grudnia 2012 r.

	Fundacja Krakowskiego

Radia Akademickiego ŻAK

ul. Rostafińskiego 8
30-072 Kraków


D E C Y Z J A  Nr DR – 317/2012
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), w związku z art. 67a § 1 pkt 2, art. 53 § 1, art. 56 § 1 i art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2012 r. poz. 749, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 6 lipca 2012 r., uzupełnionego pismem z dnia 16 października 2012 r. i zmodyfikowanego pismem z dnia 26 października 2012 r. Fundacji Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 452/2012 z dnia 27 listopada 2012 r.
postanawia się
rozłożyć na 10 rat zaległość podatkową w wysokości 195.000 (słownie: sto dziewięćdziesiąt pięć tysięcy) złotych, z tytułu opłaty ustalonej w decyzji Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 161/K/2012-R z dnia 3 lutego 2012 r., wydanej Fundacji Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK z siedzibą w Krakowie w sprawie udzielenia koncesji na kolejny okres na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radiofonia”, płatnych w następujący sposób:
I rata – 5.000 (słownie: pięć tysięcy) – złotych płatna do dnia 31 grudnia 2012 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 162 (słownie: sto sześćdziesiąt dwa) złote;
II rata – 30.000 (słownie: trzydzieści tysięcy) złotych – płatna do dnia 15 listopada 2013 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 2.741 (słownie: dwa tysiące siedemset czterdzieści jeden) złotych;
III rata – 20.000 (słownie: dwadzieścia tysięcy) złotych – płatna do dnia 14 listopada 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 3.173 (słownie: trzy tysiące sto siedemdziesiąt trzy) złote;
IV rata – 20.000 (słownie: dwadzieścia tysięcy) złotych – płatna do dnia 16 listopada 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 4.531 (słownie: cztery tysiące pięćset trzydzieści jeden) złotych;
V rata – 20.000 (słownie: dwadzieścia tysięcy) złotych – płatna do dnia 15 listopada 2016 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 5.881 (słownie: pięć tysięcy osiemset osiemdziesiąt jeden) złotych;
VI rata – 20.000 (słownie: dwadzieścia tysięcy) złotych – płatna do dnia 15 listopada 2017 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 7.231 (słownie: siedem tysięcy dwieście trzydzieści jeden) złotych;
VII rata – 20.000 (słownie: dwadzieścia tysięcy) złotych – płatna do dnia 15 listopada 2018 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 8.581 (słownie: osiem tysięcy pięćset osiemdziesiąt jeden) złotych;
VIII rata – 20.000 (słownie: dwadzieścia tysięcy) złotych – płatna do dnia 15 listopada 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 9.931 (słownie: dziewięć tysięcy dziewięćset trzydzieści jeden) złotych;
IX rata – 20.000 (słownie: dwadzieścia tysięcy) złotych – płatna do dnia 16 listopada 2020 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 11.288 (słownie: jedenaście tysięcy dwieście osiemdziesiąt osiem) złotych;
X rata – 20.000 (słownie: dwadzieścia tysięcy) złotych – płatna do dnia 15 listopada 2021 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 12.635 (słownie: dwanaście tysięcy sześćset trzydzieści pięć) złotych.
Naliczyć odsetki za zwłokę od zaległości podatkowej za okres od dnia 4 kwietnia 2012 r. do dnia 9 lipca 2012 r. w wysokości 7.418 (słownie: siedem tysięcy czterysta osiemnaście) złotych oraz określić termin płatności tych odsetek na dzień 31 grudnia 2012 r.
U z a s a d n i e n i e
Fundacja Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK z siedzibą w Krakowie uzyskała w dniu 3 lutego 2012 r. koncesję na kolejny okres Nr 161/K/2012-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radiofonia”.


W uzasadnieniu decyzji Nr 161/K/2012-R wskazano, iż opłatę koncesyjną w wysokości 200.873 (słownie: dwieście tysięcy osiemset siedemdziesiąt trzy) złote należy wnieść do dnia 3 kwietnia 2012 r.
W dniu 14 marca 2012 r. Koncesjonariusz wpłacił kwotę w wysokości 5.873 złote, w związku z tym do zapłaty pozostało razem 195.000 (słownie: sto dziewięćdziesiąt pięć tysięcy) złotych.

W piśmie z dnia 6 lipca 2012 r. Fundacja Krakowskiego Akademickiego Radia Żak wniosła o przywrócenie terminu do uzupełnienia wniosku z dnia 21 lutego 2012 r. o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej Jednocześnie, w przypadku nieuwzględnienia przez KRRiT prośby o przywrócenie terminu, Koncesjonariusz zwrócił się z kolejnym wnioskiem o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej, która stanie się zaległością podatkową.
Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji. 
Uchwałą Nr 296/2012 z dnia 28 sierpnia 2012 r. KRRiT pozostawiła wniosek z 21 lutego 2012 r. bez rozpoznania oraz odmówiła przywrócenia terminu jego uzupełnienia (postanowienie Przewodniczącego KRRiT Nr DR –199/2012 z dnia 21 września 2012 r. o odmowie przywrócenia terminu do uzupełnienia braków formalnych wniosku i powiadomienie z dnia 9 listopada 2012 r. o pozostawieniu wniosku bez rozpoznania).

W związku z powyższym podjęta została procedura rozpatrzenia wniosku Koncesjonariusza z dnia 6 lipca 2012 r. w zakresie rozłożenia na raty zaległości podatkowej. Koncesjonariusz podtrzymał uwzględnione w żądaniu z dnia 21 lutego 2012 r. uzasadnienie wniosku o udzielenie ulgi w spłacie opłaty koncesyjnej. Zgodnie z harmonogramem spłaty rat Koncesjonariusz wnosił o rozłożenie opłaty koncesyjnej na 21 rat, płatnych w okresie od 3 kwietnia 2012 r. do 15 listopada 2021 r.

W piśmie z dnia 16 października 2012 r. Koncesjonariusz podtrzymał wniosek o rozłożenie na raty zaległości podatkowej, a także nadesłał komplet dokumentów finansowych. Ponadto, pismem z dnia 26 października 2012 r. Koncesjonariusz zmodyfikował wniosek w zakresie harmonogramu spłaty rat, poprzez wskazanie, iż ubiega się o rozłożenie opłaty na 10 rocznych rat, płatnych w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.

W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz poinformował, że ze względu na charakter rozgłośni (program wyspecjalizowany, skierowany do społeczności akademickiej), wpływy z działalności reklamowej są ograniczone. Ponadto, na przełomie lat 2011/2012 Fundacja, ze względu na trwający remont w jej siedzibie, poniosła znaczące koszty związane z tymczasową zmianą pomieszczeń, co nałożyło się w czasie z koniecznością uiszczenia opłaty koncesyjnej. Zdaniem Koncesjonariusza możliwość ratalnej zapłaty zobowiązania wobec KRRiT zmniejszyłaby ryzyko zachwiania stabilności finansowej i ułatwiłaby dalsze funkcjonowanie Fundacji.
Dokonując analizy wniosku o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej należy wskazać, iż wobec braku regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji oraz zgodnie z art. 2 § 2 Ordynacji podatkowej do opłat koncesyjnych stosuje się przepisy działu III ustawy Ordynacja podatkowa.


Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 2 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć lub rozłożyć na raty zapłatę zaległości podatkowej wraz z odsetkami za zwłokę.
Według poglądów doktryny prawa „interes podatnika” to pewien stan oczekiwania, określona potrzeba zachowania posiadanych już korzyści lub wyczekiwania na pojawienie się pewnego dobra. Z definicji, z natury rzeczy bardzo ogólnej, niewiele wynika. Podobnie rzecz ma się z pojmowaniem w doktrynie "interesu publicznego". Należy go rozumieć jako dyrektywę postępowania, nakazującą mieć na uwadze respektowanie wartości wspólnych dla całego społeczeństwa lub danej społeczności lokalnej (jednostka samorządu terytorialnego), takich jak: sprawiedliwość, bezpieczeństwo, zaufanie obywateli do organów władzy publicznej, sprawność działania aparatu państwowego itp. (komentarz do art. 22 ustawy Ordynacja podatkowa; R. Dowgier, L. Etel, C. Kosikowski, P. Pietrasz, M. Popławski, S. Presnarowicz, Ordynacja podatkowa. Komentarz, LEX, 2011, wyd. IV).
Zgodnie z orzecznictwem sądów administracyjnych: przesłanka „ważnego interesu podatnika”, od wystąpienia której uzależniona jest możliwość rozłożenia zaległości podatkowej na raty, wymaga ustalenia sytuacji majątkowej podatnika, skutków ekonomicznych, jakie wystąpią w wyniku realizacji zobowiązania dla niego i jego rodziny. Jednak organ podatkowy musi mieć na uwadze i to, że między innymi „względy społeczne wymagają również, żeby zobowiązanie podatkowe było realizowane, a podatnik pochopnie nie był z nich zwalniany” (wyrok NSA z dnia 21 marca 2001 r., I SA/Ka 577/00, LEX nr 47500).
Zgodnie z art. 67b § 1 pkt 1 Ordynacji podatkowej organ podatkowy na wniosek podatnika prowadzącego działalność gospodarczą może udzielać ulg w spłacie zobowiązań podatkowych, określonych w art. 67a, które nie stanowią pomocy publicznej.
W przedmiotowej sprawie wystąpiły zarówno okoliczności o charakterze ważnego interesu Koncesjonariusza, jak i interesu publicznego.
W związku z wnioskiem o rozłożenie na raty opłaty za udzielenie koncesji dokonana została analiza sytuacji finansowej Fundacji Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK. Z dokumentacji finansowej za lata 2010 – 2011 wynika, że Fundacja odnotowała na koniec 2011 r. przychody z podstawowej działalności w wysokości 465 tys. zł, które były 9% niższe od pozyskanych w roku poprzednim. Koszty działalności operacyjnej w tym okresie wyniosły 619 tys. zł i wzrosły o 50% w stosunku do poprzedniego roku. Rok 2010 zakończony został z zyskiem ze sprzedaży w kwocie 98 tys. zł oraz zyskiem netto w wysokości 122 tys. zł, natomiast rok 2011, w skutek spadku wartości sprzedaży oraz wysokiej dynamiki wzrostu kosztów, zamknięto ze stratą na sprzedaży wynoszącą -154 tys. zł oraz stratą netto w wysokości -146 tys. zł. Aktywa Fundacji na koniec 2011 r. wynosiły 116 tys. zł; na ich strukturę w 14% składały się rzeczowe aktywa trwałe (urządzenia techniczne), a w 86% aktywa obrotowe. Kapitał własny Fundacji na koniec tego okresu posiadał ujemną wartość i wynosił -26 tys. zł (przy kapitale zakładowym w wys. 52 tys. zł). Wartość wskaźnika rentowności sprzedaży netto spadła z poziomu 23,9% w roku 2010 do poziomu -31,4% w roku 2011. Wartość wskaźnika rentowności netto aktywów spadła z poziomu 71% w roku 2010 do poziomu -126% w roku 2011. Wartość wskaźnika rotacji należności w 2010 r. wynosiła 5,52 i spadła do poziomu 4,89 w 2011 r. (optymalny poziom powinien znajdować się w przedziale 7-10). Wskaźnik rotacji należności w dniach wydłużył się 
z 65 w 2010 r. do 74 dni w 2011 r., natomiast wskaźnik rotacji zobowiązań w dniach w tym okresie uległ skróceniu z 27 dni w roku 2010 do 16 w roku 2011. Znaczącemu wzrostowi uległa stopa zadłużenia: z poziomu 30% w roku 2010 do 122% w roku 2011, co oznacza, że wartość zadłużenia Fundacji przekraczała wartość jej majątku. Wartość kapitału obrotowego netto spadła z poziomu 120 tys. zł na koniec 2010 r. do poziomu -42 tys. zł na koniec 2011 r. Wskaźnik bieżącej płynności z poziomu 3,32 na koniec 2010 r. spadł do poziomu 0,71 na koniec 2011 r. (optymalna wartość wskaźnika powinna kształtować się w przedziale 1,2 – 2). Wskaźnik podwyższonej płynności z poziomu 3,32 na koniec 2010 r. spadł do poziomu 0,56 na koniec 2011 r.
Z przeprowadzonej analizy dokumentacji finansowej Fundacji wynika, że w 2011 r. nastąpiło znaczące pogorszenie sytuacji finansowej Koncesjonariusza, w tym w szczególności zdolności płatniczych, które związane było z wysoką dynamiką wzrostu kosztów operacyjnych przy jednoczesnym spadku wartości przychodów ze sprzedaży.

Należy zauważyć, że opłata koncesyjna wynikająca z decyzji KRRiT o ponownym udzieleniu koncesji, jest bardzo wysoka w relacji do potencjału finansowego Koncesjonariusza i niemal dwukrotnie przekracza wartość aktywów Fundacji w omawianym okresie. 

Sytuacja finansowa Fundacji Krakowskiego Radia Akademickiego na koniec 2011 r. wskazywała na brak możliwości jednorazowego uiszczenia zaległej opłaty koncesyjnej.
KRRiT rozpatrując powyższy wniosek wzięła pod uwagę problemy finansowe Wnioskodawcy. Jednakże podejmując niniejsze rozstrzygnięcie kierowała się głównie interesem publicznym, tj. interesem odbiorców programu radiowego. Fundacja otrzymała koncesję na kolejny okres na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze wyspecjalizowanym ze względu na poruszaną problematykę i odbiorcę. Zgodnie z koncesją, program pod nazwą „Radiofonia” miał się koncentrować na problemach i działalności środowiska akademickiego. Audycje i inne przekazy słowne realizujące wyspecjalizowany charakter programu – tzn. dotyczące problemów i działalności: naukowej, kulturalnej, sportowej środowiska akademickiego (środowiska akademickiego z Krakowa i środowiska akademickiego całości) – miały stanowić nie mniej niż 10% tygodniowego czasu nadawania programu 8.00-24.00. Natomiast audycje słowne i słowno-muzyczne prezentujące twórczość artystyczną środowiska akademickiego w Krakowie, jak też innych środowisk akademickich w Polsce (kabarety studenckie, przeglądy piosenek studenckich itd.) miały stanowić nie mniej niż 5% tygodniowego czasu nadawania programu w godzinach 
8.00-24.00. Program miał zawierać własne audycje informacyjne nadawcy, dotyczące problemów i działalności uczelni, które znajdują się na obszarze objętym zasięgiem nadawania. Należy stwierdzić, iż Fundacja Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK realizowała dotychczas obowiązki programowe wynikające z koncesji. Koncesjonariusz rozpowszechnia interesujący program radiowy, który powinien spełniać oczekiwania odbiorców, zarówno w wymiarze lokalnym, jak i ogólnopolskim. KRRiT uważa, że programy akademickie są ważne ze względów społecznych, wzbogacają ofertę programową dostępną odbiorcom. W interesie odbiorców leży możliwość dostępu do wartościowego programu radiowego.
Według KRRiT, udzielenie ulgi w postaci rozłożenia na roczne raty opłaty koncesyjnej ułatwi Koncesjonariuszowi spłatę zobowiązania, umożliwi bardziej elastyczne zarządzanie środkami pieniężnymi, służące dalszej realizacji ww. programu radiowego.
W tym miejscu należy wskazać, iż ulgi w spłacie podatków, które nie prowadzą bezpośrednio do zwolnienia podatnika z obowiązku uiszczenia podatku, ale ułatwiają mu jego zapłacenie - nie stanowią pomocy publicznej w rozumieniu art. 107 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej. Przy rozłożeniu zaległej opłaty koncesyjnej na raty Wnioskodawca nie uzyskuje korzyści finansowej prowadzącej do uprzywilejowania Spółki w stosunku do innych podmiotów działających na rynku, co jest jedną z podstawowych przesłanek pomocy publicznej. Korzystanie z ulgi w przypadku rozłożenia na raty zaległości podatkowej jest związane z koniecznością zapłacenia opłaty prolongacyjnej, zgodnie z art. 57 § 1 i 2 ustawy Ordynacja podatkowa.
Wniosek Fundacji Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK z dnia 6 lipca 2012 r. wpłynął do Biura KRRiT w dniu 9 lipca 2012 r., czyli po upływie terminu wniesienia opłaty koncesyjnej, a więc należało naliczyć odsetki za zwłokę od zaległości podatkowej (art. 53 § 1 i art. 56 § 1 ustawy Ordynacja podatkowa).
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 452/2012 z dnia 27 listopada 2012 r. upoważniła Przewodniczącego KRRiT do: rozłożenia na 10 rat zaległej opłaty wynikającej z decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr 161/K/2012-R z dnia 3 lutego 2012 r. w wysokości 195.000 (słownie: 
sto dziewięćdziesiąt pięć tysięcy) złotych; ustalenia wysokości rat oraz terminów ich płatności zgodnie z harmonogramem płatności rat zawartym w piśmie z dnia 26 października 2012 r. i określania wysokości odsetek oraz opłaty prolongacyjnej i terminu ich płatności.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. Fundacja Krakowskiego Radia Akademickiego ŻAK z siedzibą w Krakowie;
2. a/a.
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