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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 5 lipca 2013 r.

	„Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o.

ul. Jagiellońska 7
97-300 Piotrków Trybunalski


D E C Y Z J A Nr DR – 398/2013 – 1/047/K
w sprawie zmiany Koncesji Nr 047/K/2010-R z dnia 21 stycznia 2010 r.
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 oraz art. 40 ust. 1, 2, 6, 7 i 11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267), po rozpatrzeniu wniosków:

- Nr 005/2012 z dnia 6 lutego 2012 r. (sygn. DR.411.5.2012) spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
- Nr 042/2012 z dnia 30 stycznia 2012 r. (sygn. DR.411.42.2012) spółki „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim;

- Nr 045/2012 z dnia 2 lutego 2012 r. (sygn. DR.411.45.2012) spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach,
o zmianę (rozszerzenie) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, złożonych w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 28 listopada 2011 r. o możliwości uzyskania 
koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 115, poz. 1166), 
po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 87/2013 z dnia 19 lutego 2013 r.
postanawia się
1.
W koncesji Nr 047/K/2010-R z dnia 21 stycznia 2010 r., udzielonej spółce „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Strefa FM Piotrków”, wprowadzić następujące zmiany:

- zdanie wprowadzającego do wyliczeń w pkt. I otrzymuje brzmienie:
„I.
Udzielić spółce „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim, koncesji na kolejny okres, po wygaśnięciu koncesji Nr 146/P/2003-R, wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Strefa FM Piotrków”, tworzonego zgodnie z założeniami przedstawionymi we wniosku Nr 005/2002 z dnia 16 stycznia 2002 r. i zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku Nr 042/2012 z dnia 30 stycznia 2012 r. o rozszerzenie koncesji w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po rozszerzeniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał oraz na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 146/P/2003-R, a w szczególności:”;
- ppkt. 4 w pkt. I koncesji otrzymuje brzmienie:

„4.
Koncesjonariusz realizuje w programie, w ramach różnych rodzajów audycji, tematykę lokalną odnoszącą się do następujących miejscowości: Piotrków Trybunalski, Kamieńsk, Kleszczów, Gorzkowice, Strzałków, Sulmierzyce, Kodrąb, Kobiele Wielkie, Kluki, Masłowice, Dobryszyce i innych miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w wymiarze nie mniejszym niż 12 % tygodniowego czasu nadawania programu.
Audycje i inne przekazy poświęcone tematyce lokalnej będą nadawane w godzinach 6.00-23.00.

Za podstawę obliczania udziału tematyki lokalnej w programie przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu (z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.”;
- ppkt. 5 w pkt. I koncesji otrzymuje brzmienie:
„5.
Obligatoryjne elementy programu poświęcone tematyce lokalnej, tzn. własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych (realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.) będą zajmować łącznie nie mniej niż 8 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej, 
tj. w godzinach 6.00-23.00.
Za podstawę obliczania udziału obligatoryjnych elementów programu poświęconych tematyce lokalnej przyjmuje się tygodniowy czas nadawania programu 
(z wyłączeniem okresu wakacyjnego, tj. lipca, sierpnia) w porze dziennej, 
tj. w godzinach 6.00-23.00 (łącznie z czasem emisji reklam i telesprzedaży), czyli 119 godzin emisji w tygodniu.”;
- pkt. II koncesji otrzymuje brzmienie:
„II.
Po dokonaniu, przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, na wniosek nadawcy, rezerwacji lub zmiany rezerwacji częstotliwości program będzie rozpowszechniany w sposób rozsiewczy naziemny za pomocą stacji nadawczych o następujących parametrach technicznych:
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gdzie:
Hter – wysokość terenu u podstawy masztu mierzona w metrach nad poziomem morza;

Hant
–
wysokość zawieszenia środka elektrycznego anteny mierzona w metrach od poziomu terenu u podstawy masztu

Maksymalna dewiacja częstotliwości
( 75 kHz
System
z tonem pilotującym

Sygnał będzie dosyłany do stacji nadawczej:
-  z poz. 1 – za pomocą łącza kablowego lub światłowodowego;
- z poz. 2 – metodą retransmisji ze stacji nadawczej w Piotrkowie Trybunalskim (98,2 MHz).”
Opłata za zmianę koncesji wynosi 13.572 (słownie: trzynaście tysięcy pięćset siedemdziesiąt dwa) złote.
2.
Odmówić zmiany (rozszerzenia) koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Kamieńsku (104,2 MHz) w województwie łódzkim następującym podmiotom:
- spółce Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (koncesja Nr 293/2003-R);

- spółce Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach (koncesja Nr 341/2006-R).
UZASADNIENIE

W pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 28 listopada 2011 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego (M.P. Nr 115, poz. 1166) wskazano, iż Ogłoszenie stanowi podstawę do składania wniosków o zmianę, w trybie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego, posiadanej przez wnioskodawcę koncesji, polegającą na rozszerzeniu koncesji o kolejną stację nadawczą, na okres do wygaśnięcia zmienianej koncesji, na rozpowszechnianie programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne 
oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcone problemom lokalnym.
Ogłoszenie stanowiło podstawę do ubiegania się o rozszerzenie koncesji 
o stację nadawczą zlokalizowaną w Kamieńsku w województwie łódzkim (częstotliwość = 104,2 MHz; ERP = 0,1 kW).

Ponadto, zgodnie z pkt. II Ogłoszenia, elementem decyzji koncesyjnej w zakresie określenia warunków programowych będzie odesłanie do zadeklarowanych przez wnioskodawcę we wniosku o rozszerzenie koncesji informacji programowych i związanych z tym załączników, do których przestrzegania po uzyskaniu decyzji w sprawie rozszerzenia koncesji wnioskodawca się zobowiąże.
Rażące odstąpienie od zadeklarowanych warunków programowych po rozszerzeniu koncesji będzie stanowić przesłankę cofnięcia koncesji w trybie art. 38 ust. 1 pkt 2 ustawy o radiofonii i telewizji.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 6 lutego 2012 r.

Lista wnioskodawców uczestniczących w postępowaniu została opublikowana w dniu 9 marca 2012 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w siedzibie Biura KRRiT oraz zamieszczenie na oficjalnej stronie internetowej: www.krrit.gov.pl.
KRRiT stwierdziła, że w związku z pkt. I Ogłoszenia wnioski o rozszerzenie koncesji polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu radiowego za pomocą ww. stacji nadawczej złożyły następujące podmioty:
-
Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
-
„Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim;
-
Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach.
I.

Rozpatrując wniosek spółki „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji na kolejny okres Nr 047/K/2010-R z dnia 21 stycznia 2010 r., polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kamieńsku w województwie łódzkim. Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „Radio Strefa FM Piotrków” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej w Piotrkowie Trybunalskim (98,2 MHz).
Powyższy wniosek został złożony w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 28 listopada 2011 r., którego opublikowanie zostało poprzedzone wcześniejszą aplikacją z dnia 26 lutego 2009 r. spółki „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. o dobór częstotliwości i ogłoszenie przez Przewodniczącego KRRiT postępowania w sprawie możliwości rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o stację nadawczą zlokalizowaną w Kamieńsku (104,2 MHz);
2.
W związku z rozszerzeniem koncesji o nową miejscowość Wnioskodawca zaplanował zwiększenie udziału tematyki lokalnej z 10% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00 do 12% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, a także zwiększenie udziału w programie audycji obligatoryjnych o tematyce lokalnej tj. własnych lokalnych dzienników nadawcy i publicystyki poświęconej problem lokalnym z 5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 
6.00-22.00 do 8% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00.

Ponadto Wnioskodawca zadeklarował nadawanie nowych (dodatkowych) audycji: - informacyjno-edukacyjnych […], -magazyn informacyjny […], a także nowe (dodatkowe) wydanie dziennika lokalnego. Planujemy wydłużenie dzienników i serwisów tematycznych tak, by informacje z terenu objętego wnioskiem były proporcjonalnie do całości zasięgu (dotyczy także informacji sportowych, o pogodzie, informacji ekonomicznych, zapowiedzi wydarzeń kulturalnych). Tematy poruszane w audycjach dotyczyć będą szeroko rozumianego życia społeczności lokalnej obejmującego miejscowości: Kamieńsk, Kleszczów, Gorzkowice, Strzałków, Sulmierzyce, Kodrąb, Kobiele Wielkie, Kluki, Masłowice, Dobryszyce.
Analiza układu ramowego wykazała, że udział tematyki lokalnej w aktualnie nadawanym programie wynosi 13,6% tygodniowego czasu nadawania w godz. 
6.00-22.00, w tym elementów obligatoryjnych tj. własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconej problemom lokalnym 9% ww. czasu.
Analiza planowanego układu ramowego programu wykazała, że udział tematyki lokalnej wyniesie 13% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym elementów obligatoryjnych tj. własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconej problemom lokalnym 8,5% ww. czasu.
Tematyka lokalna będzie podejmowana głównie w audycjach informacyjnych (dzienniki oraz informatory specjalistyczne), publicystycznych, sportowych, rozrywkowych i edukacyjnych. W programie nadawane będą także audycje, które nie zawierają tematów lokalnych (informacyjne, rozrywkowe, edukacyjne).
Wnioskodawca realizuje warunek koncesji w zakresie udziału audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie nadając każdego dnia od poniedziałku do piątku 4,7% dobowego czasu nadawania programu w godz.: 
6.00-22.00, zaś w sobotę i niedzielę po 2,4% ww. czasu (w koncesji: nie więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godz.: 6.00-22.00).

Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
przedstawiony projekt jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Wnioskodawca wypełnia wymogi dotychczasowej koncesji. Nadaje program całodobowy o charakterze uniwersalnym tj. zawierający różnorodne gatunki radiowe i podejmujący zróżnicowaną tematykę. Jak wskazuje aktualny układ ramowy programu Wnioskodawca wypełnia koncesje w zakresie udziału tematyki lokalnej (10% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-22.00, w tym udział własnych lokalnych dzienników i publicystyki o tematyce lokalnej 5% ww. czasu);
-
projektowany program ma być kontynuacją dotychczas nadawanego. Wnioskodawca planuje po rozszerzeniu koncesji procentowe zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie, która będzie dotyczyła miejscowości Piotrków Trybunalski, Kamieńsk, Kleszczów, Gorzkowice, Strzałków, Sulmierzyce, Kodrąb, Kobiele Wielkie, Kluki, Masłowice, Dobryszyce oraz okolic i będzie wynosiła – 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 oraz własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconych tejże tematyce – 8% ww. czasu;
-
Wnioskodawca realizuje warunek koncesji w zakresie udziału audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Przedstawione przez Wnioskodawcę urządzenia, które tworzą bazę techniczną, pozwolą na realizację obowiązków koncesyjnych w zakresie produkcji i emisji programu radiowego;
4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego dla nowej stacji w Kamieńsku.
Jako źródło sfinansowania przedsięwzięcia (opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej) wskazano środki własne Wnioskodawcy.

Sytuacja finansowa spółki „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. na koniec 2011 r., pomimo pogorszenia rentowności, była dobra. Spółka posiadała bardzo wysoki stopień zabezpieczenia finansowego swoich zobowiązań oraz nadwyżkę środków, które mogłaby przeznaczyć na finansowanie projektów rozwojowych.

Wniosek zawiera zaświadczenia z ZUS i urzędu skarbowego o braku zaległości w płatnościach oraz zaświadczenie z Banku BPH S.A., z którego wynika, że Spółka na dzień 18 stycznia 2012 r. nie korzystała z produktów kredytowych 
i posiadała środki finansowe w kwocie znacząco przekraczającej potrzeby związane z planowaną inwestycją w Kamieńsku.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował posiadanie własnych środków finansowych niezbędnych na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.
Wobec tego, jak również w wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła dokonać zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 047/K/2010-R z dnia 21 stycznia 2010 r., wydanej spółce „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim, w sposób podany w niniejszej decyzji.
W tym miejscu należy wskazać, iż Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych.”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy - o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ”.

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. I koncesji Nr 047/K/2010-R, zmienionym niniejszą decyzją, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.
II.
Rozpatrując wniosek spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, KRRiT stwierdziła, co następuje:
1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 293/2003-R z dnia 29 sierpnia 2003 r., polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kamieńsku w województwie łódzkim. Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „Złote Przeboje 101,3 FM” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej w Pabianicach (101,3 MHz).
Powyższy wniosek został złożony w związku z pkt. I Ogłoszenia Przewodniczącego KRRiT z dnia 28 listopada 2011 r., którego opublikowanie zostało poprzedzone wcześniejszą aplikacją z dnia 19 października 2011 r. spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. o ogłoszenie przez Przewodniczącego KRRiT postępowania w sprawie możliwości rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o stację nadawczą zlokalizowaną w Kamieńsku (104,2 MHz).

Wnioskodawca posiada obecnie 29 koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych, w tym 21 w formacie „Złote Przeboje”;
2.
W programie pod nazwą „Złote Przeboje 101,3 i 104,2 FM’ Wnioskodawca nie planował zmian ilościowych. Planował jednak podejmowanie w ramach już istniejących audycji tematyki dotyczącej Kamieńska i okolic. Zmiany miały dotyczyć treści audycji lokalnych, serwisów lokalnych oraz informacji użytkowych. Proporcje czasowe po zmianach wynosić miały około 20% istniejących audycji, tj. około 160 minut w ciągu tygodnia, poświeconych problemom Kamieńska i jego mieszkańców. Jak deklarował Wnioskodawca „zajmiemy się m. in. tematyką społeczną i kulturalną oraz problemami środowisk lokalnych”.
Analiza aktualnie nadawanego i planowanego po ewentualnym rozszerzeniu programu ramowego wykazała, że udział tematyki lokalnej wynosi zgodnie z koncesją 12% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-22.00, w tym elementów obligatoryjnych tj. własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconej problemom lokalnym prawie dwukrotnie więcej – 11% ww. czasu 
(6% w obecnie obowiązującej koncesji).
Tematyka lokalna miała dotyczyć Łodzi, Kamieńska i okolicznych miejscowości i miała być podejmowana głównie w audycjach informacyjnych (dziennikach, informatorach specjalistycznych) i publicystycznych. W programie nadawane miały być także audycje, które nie zawierają tematów lokalnych (informacyjne, rozrywkowe).
Wnioskodawca realizuje warunek koncesji w zakresie udziału audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie (w koncesji: nie więcej niż 33% dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-22.00).
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
przedstawiony projekt jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Wnioskodawca wypełnia wymogi dotychczasowej koncesji. Nadaje program całodobowy o charakterze uniwersalnym tj. zawierający różnorodne gatunki radiowe i podejmujący zróżnicowaną tematykę. Jak wskazuje aktualny układ ramowy programu Wnioskodawca wypełnia koncesje w zakresie udziału tematyki lokalnej (12% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-22.00, w tym udział własnych lokalnych dzienników i publicystyki o tematyce lokalnej 6% ww. czasu);
-
projektowany program miał być kontynuacją dotychczas nadawanego. Wnioskodawca nie planował po rozszerzeniu koncesji procentowego zwiększenia udziału tematyki lokalnej w programie, która miała dotyczyć miejscowości Łódź, Kamieńsk oraz okolic i wynosić – 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 oraz własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconych tejże tematyce – 6% ww. czasu;

-
Wnioskodawca realizuje warunek koncesji w zakresie udziału audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie;
3. 
 W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu oraz urządzeń służących produkcji, realizacji i emisji programu radiowego wraz z oprogramowaniem. Planowana inwestycja technologiczna stanowiła poziom wystarczający dla uruchomienia przedsięwzięcia;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego dla nowej stacji w Kamieńsku.
Jako źródło finansowania inwestycji technicznej, opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej stacji wskazano środki własne spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. Sytuacja finansowa Spółki w latach 2010-2011 była stabilna, umożliwiająca finansowanie inwestycji w zaplanowany we wniosku sposób.
Wniosek zawiera zaświadczenia z ZUS i urzędu skarbowego o braku zaległości w płatnościach oraz zaświadczenie z Banku PEKAO S.A., z którego wynika, że Spółka na dzień 26 stycznia 2012 r. posiadała środki finansowe w kwocie siedmiocyfrowej i nie korzystała z produktów kredytowych.
KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował posiadanie własnych środków finansowych niezbędnych na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.
W wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce „Grupa Radiowa Agory” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Kamieńsku w województwie łódzkim.
III.
Rozpatrując wniosek spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach, KRRiT stwierdziła, co następuje:

1.
Wnioskodawca wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany (rozszerzenie) koncesji Nr 341/2006-R z dnia 6 września 2006 r., polegającej na przyznaniu prawa do rozpowszechniania programu za pomocą dodatkowej stacji nadawczej zlokalizowanej w Kamieńsku w województwie łódzkim. Wnioskodawca rozpowszechnia na podstawie ww. koncesji program radiowy pod nazwą „Radio FAMA Tomaszów” o charakterze uniwersalnym z tematyką lokalną, ze stacji nadawczej w Tomaszowie Mazowieckim (92,9 MHz) w województwie łódzkim.
Wnioskodawca posiada także koncesję Nr 450/2010-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAMA Wołomin”, ze stacji nadawczej w Wołominie (94,7 MHz) w województwie mazowieckim oraz koncesję Nr 464/2011-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio FAMA Słupsk”, ze stacji nadawczej Bierkowo k/Słupska (90,6 MHz) w województwie zachodniopomorskim;
2.
W związku z planowanym rozszerzeniem koncesji o nową miejscowość wnioskodawca planował zwiększenie udziału tematyki lokalnej z 10% do 23,5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, a także zwiększenie udziału w programie audycji obligatoryjnych o tematyce lokalnej tj. własnych lokalnych dzienników nadawcy i publicystyki poświęconej problem lokalnym z 5% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00 do 12% ww. czasu.

Ponadto Wnioskodawca deklarował, iż Po uzyskaniu rozszerzenia koncesji na powiat bełchatowski i radomszczański wprowadzimy zasadę aby proporcjonalnie do 15% informacji dotyczyło powiatu bełchatowskiego i co najmniej 8% powiatu radomszczańskiego. Ta proporcja dotyczyć też będzie programów publicystycznych i społecznych. Jednocześnie znacząco zwiększymy ilość czasu antenowego poświęconego na informacje lokalne i publicystykę tak aby dotychczasowi słuchacze radia nie doznali uszczerbku z powodu braku ich audycji. Jeśli tylko pozwolą na to możliwości prawne, niektóre serwisy informacyjne, kulturalne i sportowe będą przygotowywane i emitowane w specjalnych blokach wyłącznie dla rejonu Bełchatowa na zasadzie rozszczepienia programu.
Wnioskodawca zadeklarował, że na potrzeby rozszerzenia koncesji nie będzie zmieniał aktualnego układu ramowego programu, wydłuży jedynie czas trwania sprawdzonych audycji (serwisów informacyjnych, sportowych, kulturalnych, a także lokalnych audycji publicystycznych).
Analiza aktualnie nadawanego (także planowanego po ewentualnym rozszerzeniu) układu ramowego programu wykazała, że udział tematyki lokalnej wynosi 21,8% tygodniowego czasu nadawania w godz.  6.00-23.00, czyli prawie dwukrotnie więcej niż w koncesji (10% ww. czasu), i niewiele mniej od udziału deklarowanego (23,5% ww. czasu), w tym elementów obligatoryjnych tj. własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconej problemom lokalnym 10,9% tygodniowego czasu nadawania w godz. 6.00-23.00, czyli prawie dwukrotnie więcej od wymogu w koncesji i niewiele mniej od udziału deklarowanego (12% ww. czasu).
Tematyka lokalna miała dotyczyć miejscowości: Tomaszów Mazowiecki, Bełchatów, Radomsko, Kamieńsk i okolice tj. powiatu tomaszowskiego, bełchatowskiego, radomszczańskiego, piotrkowskiego i opoczyńskiego i miała być podejmowana głównie w audycjach informacyjnych (dzienniki, informatory specjalistyczne), publicystycznych, edukacyjnych, sportowych, rozrywkowych, audycjach dla dzieci i młodzieży, literackich i religijnych. W programie nadawane miały być także audycje, które nie zawierają tematów lokalnych (informacyjne, publicystyczne, rozrywkowe, edukacyjne, literackie, audycja dla dzieci).
Wnioskodawca realizuje warunek koncesji w zakresie udziału audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie (w koncesji: nie więcej niż 
33% dobowego czasu nadawania programu w godzinach 6.00-23.00, w aktualnej ramówce od poniedziałku do niedzieli 6,3% dobowego czasu nadawania w godz.6.00-23.00).
Dokonując oceny wniosku KRRiT stwierdziła, co następuje:

-
przedstawiony projekt jest zgodny z warunkami Ogłoszenia. Wnioskodawca wypełnia wymogi dotychczasowej koncesji. Nadaje program całodobowy o charakterze uniwersalnym tj. zawierający różnorodne gatunki radiowe i podejmujący zróżnicowaną tematykę. Jak wskazuje aktualny układ ramowy programu Wnioskodawca wypełnia koncesje w zakresie udziału tematyki lokalnej (10% w tygodniowym czasie nadawania w godz. 6.00-23.00, w tym udział własnych lokalnych dzienników i publicystyki o tematyce lokalnej 5% ww. czasu);

-
projektowany program miał być kontynuacją dotychczas nadawanego. Wnioskodawca planował po rozszerzeniu koncesji procentowe zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie, która miała dotyczyć miejscowości: Tomaszów Mazowiecki, Bełchatów, Radomsko, Kamieńsk oraz okolic i wynosić – 23,5% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 oraz własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconych tejże tematyce – 12% ww. czasu;

-
Wnioskodawca realizuje warunek koncesji w zakresie udziału audycji i innych przekazów niepochodzących od koncesjonariusza, tj. niewytworzonych przez koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie;
3.
W części technicznej wniosek zawiera wszystkie niezbędne informacje i załączniki. Wnioskodawca przedstawił wykaz sprzętu, urządzeń do emisji programu radiowego oraz wyposażenia zespołu reporterskiego. Wnioskodawca założył reemisję programu „Radio FAMA Tomaszów”. Planowana inwestycja technologiczna stanowiła poziom wystarczający dla uruchomienia przedsięwzięcia;

4.
Wniosek w części ekonomiczno-finansowej zawiera kompletną dokumentację finansową Wnioskodawcy oraz założenia finansowe w zakresie realizacji projektu programu radiowego dla nowej stacji w Kamieńsku.

Jako źródło finansowania inwestycji technicznej, opłaty koncesyjnej oraz działalności początkowej stacji wskazano następujące alternatywne źródła finansowania (jak wskazał Wnioskodawca, ich wybór zależeć będzie od potrzeb inwestycyjnych związanych z równolegle prowadzonymi postępowaniami koncesyjnymi z udziałem spółki Radio „TOP” Sp. z o.o.):
-
podwyższenie kapitału zakładowego o kwotę od 850 – 1.500 tys. zł w zależności od potrzeb inwestycyjnych związanych z możliwością uzyskania koncesji w innych postępowaniach;
-
sprzedaż części krótkoterminowych aktywów finansowych Wnioskodawcy w postaci akcji spółki „Do-centa In” S.A.;
-
pożyczka w wysokości 500 tys. zł od Koneckiego Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Końskich lub od udziałowca Wnioskodawcy, spółki 
„Do-centa Invest” S.A.
Wniosek zawiera zaświadczenia z ZUS i urzędu skarbowego o braku zaległości w płatnościach.
Sytuacja finansowa spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. uległa w 2011 r. pogorszeniu. Należy zauważyć, że Spółka znajduje się obecnie w fazie inwestowania związanej z uzyskanymi koncesjami na nadawanie programu radiowego w Wołominie (listopad 2010 r.) oraz w Słupsku (luty 2011 r.). Spółka nie posiadała na koniec 2011 r. własnych środków, którymi mogłaby sfinansować zaplanowane przedsięwzięcie, w związku z tym we wniosku wskazano zewnętrzne źródła finansowania.

Na poświadczenie zaplanowanych we wniosku źródeł finansowania do wniosku dołączono:

-
oświadczenie Koneckiego Towarzystwa Wspierania Przedsiębiorczości w Końskich o możliwości udzielenia spółce Radio „TOP” Sp. z o.o. pożyczki na realizację kolejnych projektów radiowych w maksymalnej wysokości 500 tys. zł, po spełnieniu przez Spółkę niezbędnych warunków. Oświadczenie to nie precyzuje w jasny sposób jakie warunki powinny być spełnione oraz czy dokonana została analiza zdolności kredytowej Spółki, w związku z tym nie może zostać uznane za promesę dokumentującą możliwość pozyskania finansowania z tego źródła;
-
uchwałę Zgromadzenia Wspólników Radia „TOP” Sp. z o.o. z dnia 18 czerwca 2012 r. w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki o kwotę 1.585 tys. zł.;
-
wniosek spółki Radio „TOP” Sp. z o.o. do KRS o zarejestrowanie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki do wysokości 1.715 tys. zł, tj. o 1.300 tys. zł, wraz z załącznikami: uchwałą o podwyższeniu kapitału zakładowego z dnia 18 czerwca 2012 r., oświadczeniem udziałowców o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym oraz oświadczeniem Prezesa Zarządu Spółki, że wkłady na podwyższony kapitał zakładowy zostały przez wspólników w całości wniesione;

-
warunkową umowę zbycia akcji z dnia 15 listopada 2012 r. zawartą pomiędzy spółką Radio „TOP” Sp. z o.o. a Przedsiębiorstwem Wielobranżowym Ryszard Zieja. Przedmiotem umowy są będące własnością Radio „TOP” Sp. z o.o. 400.000 akcji spółki „Do-centa Invest” S.A. o łącznej wartości nominalnej w kwocie 400 tys. zł. §5 ust. 1 powołanej umowy stanowi, iż sprzedaż akcji jest warunkowa i uzależniona od bieżących potrzeb finansowych Sprzedającego, związanych z rozwojem projektowanych rozgłośni radiowych, i uzyskania stosownych pozwoleń i koncesji;

-
roczne rozliczenie podatkowe oraz bilans i rachunek wyników za rok 2011 Kupującego, prowadzącego działalność gospodarczą pod firmą Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Ryszard Zieja. Z załączonej do wniosku dokumentacji finansowej Kupującego wynika jego zdolność do realizacji przedmiotu powołanej umowy.

KRRiT stwierdziła, iż według załączonych do wniosku dokumentów i informacji Wnioskodawca udokumentował środki finansowe niezbędne na realizację zaplanowanego przedsięwzięcia.
W wyniku porównania wniosków, przede wszystkim w zakresie zawartej w nich oferty programowej, KRRiT postanowiła odmówić udzielenia koncesji spółce Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach na rozpowszechnianie programu radiowego ze stacji nadawczej w Kamieńsku w województwie łódzkim.
IV.
Rozpatrując złożone wnioski kierowano się zasadą praworządności, prawdy obiektywnej, pogłębiania zaufania. Przy wydawaniu rozstrzygnięcia kierowano się również zasadą równości wobec prawa, bowiem art. 32 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz.U. Nr 78, poz. 483, z późn. zm.) stanowi, iż wszyscy są wobec prawa równi oraz wszyscy mają prawo do równego traktowania przez władze publiczne.

W toku postępowania oceniano wnioski zgodnie z kryteriami wymienionymi w art. 36 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, tj. w szczególności poddano ocenie stopień zgodności zamierzonej działalności programowej z zadaniami określonymi w art. 1 ust. 1 ustawy o radiofonii i telewizji, z uwzględnieniem stopnia realizacji tych zadań przez innych nadawców działających na obszarze objętym koncesją, możliwość dokonania przez wnioskodawcę koniecznych inwestycji i finansowania programu, przewidywany udział w programie audycji wytworzonych przez nadawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami, przewidywany udział audycji, o których mowa w art. 15 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji, dotychczasowe przestrzeganie przepisów dotyczących radiokomunikacji i środków społecznego przekazu.
KRRiT stwierdziła, że Wnioskodawcy spełniają kryterium wiarygodności finansowej oraz dokonała porównania projektów programów radiowych przedstawionych we wnioskach o rozszerzenie koncesji według następujących kryteriów:

1.
Realizacja uniwersalnego charakteru programu (rodzaje audycji zgodnie z aktualnym i projektowanym układem ramowym programu): Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. - 3 rodzaje audycji (informacja, publicystyka, rozrywka); „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. - 5 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, edukacja, sport); Radio „TOP” Sp. z o.o. - 8 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, rozrywka, edukacja, sport, literackie, religijne, dla dzieci i młodzieży).
2.
Planowany udział tematyki lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu: Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. nie planuje zwiększenia udziału tematyki lokalnej i zamierza pozostać na obecnym poziomie 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 (wg projektowanego układu ramowego programu 12% w godz. 6.00-22.00); „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie z 10% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 do 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (wg projektowanego układu ramowego programu 13% w godz. 6.00-23.00); Radio „TOP” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału tematyki lokalnej w programie z 10% do 24% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (wg projektowanego układu ramowego programu 21,8% w godz. 6.00-23.00).
3.
Planowany udział elementów obligatoryjnych tj. własnych lokalnych dzienników i publicystyki poświęconej tematyce lokalnej w tygodniowym czasie nadawania programu: Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. nie planuje zwiększenia udziału elementów obligatoryjnych i zamierza pozostać na obecnym poziomie 6% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 (wg projektowanego układu ramowego programu 11% w godz. 6.00-22.00); „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału elementów obligatoryjnych w programie z 5% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00 do 8% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (wg projektowanego układu ramowego programu 9% w godz. 6.00-23.00); Radio „TOP” Sp. z o.o. deklaruje zwiększenie udziału elementów obligatoryjnych w programie z 5% do 12% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00 (wg projektowanego układu ramowego programu 10,9% w godz. 6.00-23.00).
4.
Rodzaje audycji i formy radiowe realizujące tematykę lokalną w projektowanym programie (na podstawie układu ramowego programu): Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. - 2 rodzaje audycji (informacja, publicystyka); „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. - 5 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, sport, rozrywka, edukacja); Radio „TOP” Sp. z o.o. - 8 rodzajów audycji (informacja, publicystyka, sport, rozrywka, edukacja, literackie, religijne, dla dzieci i młodzieży).
5.
Udział audycji i innych przekazów niepochodzących od Koncesjonariusza (na podstawie aktualnego i projektowanego układu ramowego programu): Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. - 0%; „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. - od poniedziałku do piątku 4,7%, zaś sobota i niedziela 2,4% dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-22.00; Radio „TOP” Sp. z o.o. - od poniedziałku do piątku 6,3% dobowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
Ogłoszenie Przewodniczącego KRRiT z dnia 28 listopada 2011 r. o możliwości uzyskania koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego w pkt. I stanowiło, że do zmiany już posiadanej koncesji będzie stosowany tryb przewidziany w art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

Ocena wniosków złożonych w związku z Ogłoszeniem oraz przeprowadzona analiza interesu społecznego została dokonana zgodnie z uznaniem administracyjnym.

Uznaniem administracyjnym jest możliwość wyboru przez organ administracyjny skutku prawnego, jakie wywoła działanie władcze organu. W doktrynie podkreśla się, że uznanie administracyjne to uprawnienie i obowiązek dla organu administracyjnego znalezienia najlepszego rozstrzygnięcia ze skali rozstrzygnięć w danej sprawie (organ musi się zastanowić nad najlepszym rozstrzygnięciem w danej sprawie, czyli nad rodzajem decyzji).

Organy administracji uprawnione są do własnej oceny interesu społecznego 
i słuszności interesu obywatela. Każdorazowo o treści podejmowanego rozstrzygnięcia decydują okoliczności konkretnego przypadku, konkretnej sprawy administracyjnej.

W przedmiotowej sprawie interes społeczny jest rozumiany, jako interes słuchaczy mających dostęp do oferty programowej skoncentrowanej na tematyce lokalnej Kamieńska i okolic.
KRRiT uznała, że plany programowe przedstawione przez spółkę „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o., koncentrujące się na małych miejscowościach Kamieńsk i okolice położonych głównie na terenie trzech powiatów piotrkowskiego, radomszczańskiego i bełchatowskiego będą w większym stopniu zgodne z interesem odbiorców niż plany programowe spółki Radia „TOP” Sp. z o.o., zgodnie z którymi Wnioskodawca po ewentualnym rozszerzeniu poruszałby tematykę pięciu 
powiatów tj. tomaszowskiego oraz częściowo piotrkowskiego, opoczyńskiego, bełchatowskiego i radomszczańskiego, a także tematykę dotyczącą miast: Bełchatów, Radomsko i Tomaszów Mazowiecki. Ponadto zasięg programu spółki „Radio Pasma Piotrków” Sp. z o.o. ze stacji zlokalizowanych w Piotrkowie i Kamieńsku będzie stanowił jednolity obszar pokrycia (prawie zazębiający się), a nie jak w przypadku spółki „TOP” Sp. z o. o. skierowany do oddzielnych miejscowości (rozdzielonych miastem Piotrków Trybunalski). Podejmując rozstrzygnięcie w niniejszej sprawie KRRIT wzięła pod uwagę położenie geograficzne stacji nadawczych i zasięg nadawania programu uznając, że ze względu na lokalizację „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. będzie koncentrowało się na tematyce związanej z Kamieńskiem i okolicami. W tym miejscu należy także wskazać, iż w Kamieńsku, który znajduje się w powiecie radomszczańskim brak jest programu radiowego o zasięgu lokalnym i o charakterze uniwersalnym, w którym są nadawane audycje słowne i inne przekazy słowne oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych poświęcone tematyce lokalnej, odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, w tym audycje obligatoryjne o tematyce lokalnej, tj. własne lokalne dzienniki nadawcy i publicystyka poświęcone problemom lokalnym. Ponadto projektowany przez spółkę „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. program radiowy przewyższa projekt spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. pod względem ilości rodzajów audycji realizujących uniwersalny charakter programu, ilości rodzajów audycji i form radiowych realizujących tematykę lokalną, a także procentowego udziału w programie audycji o tematyce lokalnej i elementów obligatoryjnych dotyczących tej tematyki.
Rozstrzygnięcia tj. udzielenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego dokonano w oparciu o ocenę wniosków w trybie art. 36 ustawy o radiofonii i telewizji i stwierdzono, że wniosek spółki „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim w stopniu najwyższym spełnia ustawowe kryteria.
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 19 lutego 2013 r. uchwałę Nr 87/2013, zgodnie z którą rozszerzyła koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego spółce „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim i odmówiła rozszerzenia koncesji pozostałym podmiotom biorącym udział w postępowaniu.
W przypadku wniosku Nr 042/2012 z dnia 30 stycznia 2012 r. spółki „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę (rozszerzenie) koncesji Nr 047/K/2010-R z dnia 21 stycznia 2010 r., o stację nadawczą zlokalizowaną w Kamieńsku (104,2 MHz) w województwie łódzkim.
V.
W związku z wnioskiem spółki „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. o rozszerzenie koncesji oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 87/2013 z dnia 19 lutego 2013 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem Nr DZC-WRT-5153-54/13 (2) z dnia 6 kwietnia 2013 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej w Kamieńsku w województwie łódzkim.
Pismem z dnia 16 maja 2013 r. Koncesjonariusz poinformował, iż akceptuje techniczne warunki rozpowszechniania, określone w ww. postanowieniu Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
Opłata za dokonanie zmiany koncesji została ustalona na podstawie ( 1, ( 8 oraz ( 9 rozporządzenia KRRiT z dnia 4 grudnia 2012 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych oraz sposobu ich wyliczania (Dz.U. poz. 1370).
Liczba mieszkańców w zasięgu programu została obliczona na podstawie ( 1 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 rozporządzenia KRRiT z dnia 15 listopada 2012 r. w sprawie metod technicznych ustalania zasięgu programu na obszarze objętym rozpowszechnianiem programu w sposób rozsiewczy naziemny (Dz. U. poz. 1284).
	Miasta i gminy objęte w całości lub w części zasięgiem programu ze stacji nadawczej w Kamieńsku:

	Bełchatów, Dobryszyce, Gomunice, Gorzkowice, Kamieńsk, Kleszczów, Lgota Wielka, Ładzice, Radomsko, Rozprza, Wola Krzysztoporska

	Liczba mieszkańców w zasięgu stacji: 59.100 osób.


	Liczba mieszkańców w zasięgu programu określona w koncesji Nr 047/K/2010-R
	132.500 osób



	Liczba mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany:
	191.600 osób

	Wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu po dokonaniu zmiany, w pełnych tysiącach:
	59


Wysokość opłaty została wyliczona w następujący sposób:

(5.710 + 314 x 59) × 0,8 × 7/10 = 13.572 zł
5.710 – opłata stała przy wzroście liczby mieszkańców w zasięgu programu do 
0,5 mln;
59
–
wzrost liczby mieszkańców w zasięgu programu w pełnych tysiącach;

0,8 – współczynnik zniżki z tytułu braku w całkowitym zasięgu programu radiowego rozpowszechnianego w sposób analogowy rozsiewczy naziemny miasta o liczbie mieszkańców ponad 200 tysięcy;

7/10 –
współczynnik zniżki proporcjonalny do okresu pozostałego do wygaśnięcia koncesji, po zaokrągleniu tego okresu do najbliższej liczby całkowitej oznaczającej liczbę lat.
Do zapłaty: 13.572 (słownie: trzynaście tysięcy pięćset siedemdziesiąt dwa) złote.

Opłatę należy uiścić w terminie 60 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji 
o zmianie koncesji na rachunek KRRiT:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronom postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. „Radio Pasmo Piotrków” Sp. z o.o. z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim 
(97-300), przy ul. Jagiellońskiej 7;
2. Radca prawny Ewa Lewszuk – „Ewa Lewszuk Kancelaria Radcy Prawnego” z siedzibą w Warszawie (02-956), przy ul. Rumianej 84 lok 1 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Grupa Radiowa Agory Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
3. Radio „TOP” Sp. z o.o. z siedzibą w Kielcach (25-416), przy ul. Zbożowej 21;
4. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

5. a/a.
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