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PRZEWODNICZĄCY
Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 24 lipca 2013 r.


MEDIA-BIZNES Sp. z o.o.
ul. Ostrobramska 77
04-175 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DR - 424/2013 – 3/306
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz. U. z 2013 r., poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 25 stycznia 2013 r. (sygn. Nr DR.501.6.2013) spółki MEDIA-BIZNES Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 295/2013 z dnia 18 czerwca 2013 r.
postanawia się 
zmienić pkt I w koncesji Nr 306/2004-T z dnia 6 października 2004 r. udzielonej spółce MEDIA-BIZNES Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sposób rozsiewczy satelitarny pod nazwą „TV Biznes”, który otrzymuje brzmienie:

„I. Udzielić spółce MEDIA-BIZNES Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „POLSAT BIZNES” – zwanego dalej „programem”.
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną 
w koncesji.”
U z a s a d n i e n i e


Spółka MEDIA-BIZNES Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 
6 października 2004 r., koncesję  Nr 306/2004-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TV Biznes”. 
W piśmie z dnia 25 stycznia 2013 r. spółka MEDIA-BIZNES Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie wniosła o zmianę pkt. I koncesji, poprzez zmianę nazwy programu z „TV Biznes” na „POLSAT BIZNES”. Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji.
Koncesjonariusz w uzasadnieniu wniosku wskazał, że wnioskowana zmiana nazwy programu podyktowana jest dostosowaniem nazwy do charakteru zawartości programu, który Spółka będzie umieszczała w programie „POLSAT BIZNES”.
Jednocześnie Wnioskodawca zadeklarował, że wnioskowana zmiana nie wpłynie na realizację obowiązków programowych określonych w koncesji 
Nr 306/2004-T.
Pismem z dnia 25 lutego 2013 r. Wnioskodawca nadesłał oświadczenie, że wykorzystanie nazwy „Polsat” w nowej nazwie programu „Polsat Biznes” nie narusza praw osób trzecich wynikających z rejestracji znaku towarowego oraz informację spółki Telewizja Polsat Sp. z o.o., z której wynika , że spółka Media Biznes Sp. z o.o. posiada uprawnienia do wykorzystywania nazwy oraz znaku towarowego „Polsat”.
Zgodnie z art. 155 k.p.a., organ administracji publicznej może uchylić 
lub zmienić wydaną przez siebie decyzję ostateczną,  na mocy której strona nabyła prawo, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.
W przypadku wniosku z dnia 25 stycznia 2013 r. spółki MEDIA-BIZNES  Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 306/2004-T z dnia
6 października 2004 r.
Wobec powyższego, wykonując  uchwałę Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji Nr 295/2013 z dnia 18 czerwca 2013 r. postanowiono jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak
Otrzymują:

1. MEDIA-BIZNES Sp. z o.o.  z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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