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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia 12 czerwca 2017 r.

	ESKA TV S.A.
ul. Jubilerska 10
04-190 Warszawa


	


D E C Y Z J A Nr DR-49/2017-6/411
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2016 r. poz. 639, z późn. zm.) w związku 
z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r. poz. 23, z późn. zm.), 
po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.414.28.2017 z dnia 20 kwietnia   2017 r. spółki ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie, uzupełnionego pismem     z dnia 30 maja 2017 r. oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii            i Telewizji Nr 83/2017 z dnia 6 czerwca 2017 r.
postanawia się
dokonać zmiany pkt. I w koncesji Nr 411/2009-T z dnia 27 maja 2009 r., udzielonej spółce  ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Ósemka TV” (skrót: „8TV”), który otrzymuje brzmienie:

„I.
Udzielić spółce ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „ESKA TV” – zwanego dalej „programem”. 
Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

UZASADNIENIE
Spółka ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 
27 maja 2009 r. koncesję Nr 411/2009-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „ESKA TV” (obecnie: „Ósemka TV” (skrót: „8TV”).
Pismem z dnia 20 kwietnia 2017 r. Koncesjonariusz wniósł o zmianę ww. koncesji, poprzez zmianę nazwy programu z „Ósemka TV” na „ESKA TV”.
Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji.
W przesłanym wniosku, Koncesjonariusz podnosi, iż spółka ESKA TV S.A. od początku działalności adresowała swoją ofertę muzyczną i programową do młodego pokolenia Polaków. 

Jednak zdaniem Koncesjonariusza, od roku 2009 tj. od czasu otrzymania ww. koncesji na rynku medialnym zaszły bardzo dynamiczne zmiany. Dlatego też, Spółka w 2016 r. podjęła decyzję o zmianie charakteru programu z muzycznego na muzyczno-rozrywkowy oraz zastąpieniu nazwy programu „ESKA TV” nową nazwą „Ósemka TV”. Wówczas argumentacją Koncesjonariusza, przemawiającą za takim rozwiązaniem była m.in. troska o Widza mająca na celu uatrakcyjnienie propozycji programowej poprzez poszerzenie oferty o nowe gatunki programowe, a więc dostosowywanie oferty do zapotrzebowania odbiorcy, a co za tym idzie         i rynku medialnego. 
Jednakże obecnie w ocenie Koncesjonariusza, wprowadzenie do oferty kanałów telewizyjnych nowego produktu jakim była „Ósemka TV" niestety nie przyniosło spodziewanych wyników. Pomimo szeroko przeprowadzonej kampanii reklamowej, wprowadzenia wielu atrakcyjnych audycji, kanał „8TV” nie jest tak chętnie oglądany, jak tego oczekiwaliśmy. Nastąpił silny spadek wskaźników jego oglądalności. Czas dystrybucji kanału pod nazwą „Ósemka TV” pokazał nam, poprzez wyniki oglądalności, że kanał nie jest rozpoznawalny. Aby po 8 latach być wciąż tak samo atrakcyjnym kanałem, jak w pierwszym okresie swojej działalności, ponownie decydujemy się więc wykorzystać brand stacji radiowych ESKA. Zwłaszcza, jeśli główną grupę docelową nadal stanowią młodzi widzowie, a telewizyjna propozycja programowa obejmuje przede wszystkim kontent muzyczny. Przekonaliśmy się o sile brandu ESKA, kojarzonej z precyzyjnie określoną radiową ofertą muzyczną. Dzisiaj nazwa ESKA kojarzy się z ofertą muzyczną, która jest realizowana w formacie Contemporary Hit Radio (współczesne, największe przeboje).
Koncesjonariusz jest przekonany, że po wnioskowanej zmianie, stacja telewizyjna „ESKA TV”, rozpowszechniająca program pod wspólnym brandem ze stacjami radiowej sieci ESKA, będzie ponownie kojarzona z precyzyjnie określoną ofertą muzyczną, co przełoży się m.in. na wskaźniki oglądalności. Powrót do nazwy programu „ESKA TV" spowoduje płynny i dwukierunkowy przepływ tego samego Słuchacza/Widza pomiędzy stacjami radiowymi, a kanałem telewizyjnym.

Za pismem z dnia 30 maja 2017 r., Koncesjonariusz przedstawił dokumenty potwierdzające, że jest uprawniony do wykorzystywania nazwy „ESKA TV”, a jej wykorzystywanie nie będzie naruszało praw osób trzecich.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić 
lub zmienić wydaną przez siebie decyzję ostateczną,  na mocy której strona nabyła prawo, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę 
na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 20 kwietnia 2017 r. spółki ESKA TV S.A. z siedzibą w Warszawie, organ koncesyjny uznał, iż zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 411/2009-T z dnia 27 maja 2009 r.
W związku z powyższym w dniu 6 czerwca 2017 r. Krajowa Rada Radiofonii 
i Telewizji podjęła uchwałę Nr 83/2017, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany pkt. I koncesji Nr 411/2009-T w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie. 
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii                       i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy     z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2016 r. poz. 718, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji               w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. ESKA TV S.A. z siedziba w Warszawie;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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