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Warszawa, dnia 22 października 2013 r.
Parafia Rzymsko-Katolicka
p/w Matki Bożej

Nieustającej Pomocy

Ul. Konstytucji 3 Maja 11
39-400 Tarnobrzeg
DECYZJA  Nr DR-514/2013-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, w związku z art. 39b ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226 z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.441.19.2013 z dnia 27 czerwca 2013 r. (data wpływu wniosku do Biura KRRiT 1 lipca 2013 r.) Parafii Rzymsko-Katolickiej p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 401/2013 z dnia 3 września 2013 r.
postanawia się
1. Uznać Parafię Rzymsko-Katolicką p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu za nadawcę społecznego.

2. Zwolnić Parafię Rzymsko-Katolicką p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu z opłaty za udzielenie koncesji Nr 543/2013-TK z dnia 22 października 2013 r. na rozpowszechnianie w sieciach telekomunikacyjnych programu telewizyjnego pod nazwą „Katolicka Telewizja Serbinów”.
UZASADNIENIE
Parafia Rzymsko-Katolicka p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu uzyskała w dniu 22 października 2013 r. koncesję Nr 543/2013-TK na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Katolicka Telewizja Serbinów” w sieciach telekomunikacyjnych operatora Spółdzielni Mieszkaniowej Siarkowiec w Tarnobrzegu oraz operatora Tarnobrzeskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Tarnobrzegu.
Pismem z dnia 27 czerwca 2013 r. (sygn. nr DR.441.19.2013) Parafia Rzymsko-Katolicka p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu wystąpiła do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z wnioskiem o uznanie za nadawcę społecznego.  

W uzasadnieniu wniosku wskazano, że warunki programowe rozpowszechniania programu odpowiadają treścią warunkom określonym w art. 4 pkt 10 ustawy o radiofonii i telewizji. Charakter i tematyka programu będzie ściśle korelowała z zapisami ustawy w tym zakresie, a w szczególności będzie upowszechniała działalność wychowawczą i edukacyjną, a także działalność charytatywną, respektowała chrześcijański system wartości oraz uniwersalne zasady etyki, promowała postawy patriotyczne oraz historię Polski, służyła umacnianiu rodziny, kształtowaniu postaw prozdrowotnych, zwalczaniu patologii społecznych, zawierała dyskusje dotyczące spraw społecznych danego środowiska lokalnego lub ogółu kraju.

Po przeanalizowaniu złożonego wniosku oraz zapisów programowych koncesji Nr 543/2013-TK z dnia 22 października 2013 r., stwierdzono, że Parafia Rzymsko-Katolicka p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu spełnia warunki podmiotowe określone w art. 39b ust. 1 pkt 3 ustawy o radiofonii i telewizji, a treść wniosku koncesyjnego oraz warunki określone w koncesji odpowiadają wymogom określonym w art. 4 pkt 10 ustawy o radiofonii i telewizji.
Na podstawie złożonego wniosku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji Uchwałą Nr 401/2013 z dnia 3 września 2013 r. upoważniła Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji do uznania Parafii Rzymsko-Katolickiej p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu za nadawcę społecznego.
W związku z powyższym należało stwierdzić również, że z faktu uznania Parafii Rzymsko-Katolickiej p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu za nadawcę społecznego, wynika zwolnienie go z opłaty za udzielenie koncesji Nr 543/2013-TK z dnia 22 października 2013 r. (art. 39b ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji).
Zwolnienie Parafii Rzymsko-Katolickiej p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu z opłaty za udzielenie koncesji Nr 543/2013-TK z dnia 22 października 2013 r. może zostać uchylone przez organ koncesyjny w przypadku naruszenia przez nadawcę społecznego wymogów określonych w art. 4 pkt 10 ustawy o radiofonii i telewizji. W przypadku uchylenia przez organ koncesyjny decyzji o uznaniu za nadawcę społecznego, nadawca będzie zobowiązany do uiszczenia opłaty koncesyjnej wraz z odsetkami, liczonymi od dnia udzielenia koncesji, zgodnie z ustawą Ordynacja podatkowa (art. 39b ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji).
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
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Otrzymują:

1. Parafia Rzymsko-Katolicka p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej
3. a/a
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