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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 23 października 2013 r.


BDM Media Sp. z o.o.
ul. Klimeckiego 14 Pawilon L
30-705 Kraków
D E C Y Z J A  Nr DR – 519/2013 – 1/154/K
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 
i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r., poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 
2 września 2013 r. (sygn. DR.601.2.2012) spółki BDM Media Sp. z o.o. z siedzibą 
w Krakowie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 462/2013 z dnia 15 października 2013 r.
postanawia się

zmienić zdanie wprowadzające do wyliczeń i ppkt. 1 w pkt. I koncesji Nr 154/K/2012-R z dnia 24 stycznia 2012 r., udzielonej spółce ”Radio Alfa” 
Sp. z o.o. z siedzibą w Węgrzcach na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ALFA”, poprzez nadanie im brzmienia:

 „I. Udzielić spółce BDM Media Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, koncesji 
na kolejny okres, po wygaśnięciu koncesji Nr 095/P/2002-R, wydanej 
na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „KRK fm”, tworzonego zgodnie z założeniami przedstawionymi we wniosku Nr 218/2001 z dnia 
19 listopada 2001 r. oraz na podstawie dotychczas wykonywanej koncesji Nr 095/P/2002-R, a w szczególności:
1.
Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji – „KRK fm”.

U z a s a d n i e n i e
Spółka „Radio Alfa” Sp. z o.o. z siedzibą w Węgrzcach uzyskała w dniu 
24 stycznia 2012 r. koncesję na kolejny okres Nr 154/K/2012-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ALFA”.

Pismem z dnia 2 września 2013 r. Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany pkt. I i ppkt. 1 ww. koncesji, poprzez zmianę nazwy spółki i siedziby  Koncesjonariusza oraz zmianę nazwy programu. 
Na potwierdzenie dokonanej zmiany firmy Spółki do wniosku dołączono protokół Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników z dnia 4 lipca 2013 r. 
w sprawie zmiany umowy Spółki w zakresie firmy i siedziby Spółki, postanowienie Sądu Rejonowego dla Krakowa - Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestry Sądowego z dnia 16 lipca 2013 r. oraz informację odpowiadającą odpisowi aktualnemu z rejestru przedsiębiorców, pobraną na podstawie art. 4 ust. 4 aa ustawy z dnia 20 sierpnia 1997 r. o Krajowym Rejestrze Sądowym (Dz. U. z 2007 r. Nr 168, poz. 1186 z późn. zm.) z dnia 
2 września 2013 r. 
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji Spółki. 
Wnioskodawca swój wniosek o zmianę nazwy programu, uzasadnia tym iż: przyjęto decyzję o konieczności podjęcia prac nad udoskonaleniem dotychczasowej formuły programu oraz potrzebie zamanifestowania wdrażanych ulepszeń poprzez nadanie programowi radiowemu nowej nazwy tj.”KRK fm”. Podkreślenia wymaga przy tym fakt, że warunki przyznanej koncesji  przewidują oprócz uniwersalnego charakteru programu, zawierającego różne gatunki i formy radiowe jak i różnorodną tematykę, także istotny udział w nim tematyki lokalnej, odnoszącej się do Krakowa i jego okolic, co w stopniu jak najbardziej pełnym odzwierciedla proponowana nowa nazwa programu –„KRK fm”, nawiązująca do skróconej i powszechnie używanej nazwy miasta Kraków.
Jednocześnie Wnioskodawca deklaruje, że wnioskowana zmiana nie wpłynie na realizację obowiązków programowych określonych w koncesji Nr 154/K/2012-R. 
Pismem z dnia 18 września 2013 r. Wnioskodawca uzupełnił wniosek o informację, że nazwa „KRK fm” nie jest zarejestrowana w rejestrze znaków towarowych prowadzonym przez Urząd Patentowy Rzeczpospolitej Polskiej, w związku z czym jej wykorzystywanie nie będzie naruszało praw osób trzecich. 

Zgodnie z art. 14a ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji nadawca jest obowiązany do zapewnienia odbiorcom łatwego, bezpośredniego i stałego dostępu do informacji umożliwiających identyfikację programu i jego nadawcy, 
a w szczególności do informacji o nazwie programu. Można z tego faktu wywnioskować, że zamiarem ustawodawcy było pozostawienie w gestii przedsiębiorcy wyboru stosownej nazwy programu.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

W przypadku wniosku z dnia 2 września 2013 r. spółki BDM Media Sp. z o.o. 
z siedzibą w Krakowie (dawniej: „Radio Alfa” Sp. z o.o. z siedzibą w Węgrzcach), uznać należy, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 154/K/2012-R z dnia 24 stycznia 2012 r. 

W związku z powyższym w dniu 15 października 2013 r. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła uchwałę Nr 462/2013, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do dokonania zmiany pkt. I w części dotyczącej zdania wprowadzającego do wyliczeń oraz ppkt. 1 koncesji Nr 154/K/2012-R z dnia 24 stycznia 2012 r., udzielonej spółce „Radio Alfa” sp. z o.o. z siedzibą w Węgrzcach w zakresie zmiany nazwy i siedziby Spółki na BDM Media Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz zmiany nazwy programu na „KRK fm”.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Jan Dworak
Otrzymują:

1. BDM Media Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie – adres do korespondencji: 31-009 Kraków, 
ul. Szewska 22/5;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elekronicznej
3. a/a.
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