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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	Warszawa, dnia 12 listopada 2013 r.









RADIO NYSA FM Sp. z o.o.







ul. Podolska 22









48-303 Nysa

D E C Y Z J A  Nr DR - 541/2013-2/504
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 i 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku DR.601.61.8.2013 Krzysztofa Rzepczyka zamieszkałego w Nysie, prowadzącego działalność gospodarczą pod firmą Finance & Property Management Krzysztof Rzepczyk oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 486/2013 z dnia 29 października 2013 r.
postanawia się

zmienić w pkt I koncesji Nr 504/2012-R z dnia 1 sierpnia 2012 r., udzielonej Krzysztofowi Rzepczykowi zamieszkałemu w Nysie, prowadzącemu działalność gospodarczą pod firmą Finance & Property Management Krzysztof Rzepczyk na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio NYSA FM”, zdanie wprowadzające do wyliczeń, które otrzymuje brzmienie: 
„I. 
Udzielić spółce RADIO NYSA FM Sp. z o.o. z siedzibą w Nysie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio NYSA FM” przeznaczonego do powszechnego odbioru – zwanego dalej „programem”. Program będzie:”
U z a s a d n i e n i e

Krzysztof Rzepczyk zamieszkały w Nysie, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Finance & Property Management Krzysztof Rzepczyk, uzyskał w dniu 1 sierpnia 2012 r. koncesję Nr 504/2012-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio NYSA FM”.
W dniu 29 lipca 2013 r. na wniosek Koncesjonariusza, na podstawie 
art. 38a ust. 3a  ustawy o radiofonii i telewizji, Przewodniczący KRRiT wydał decyzję Nr DR – 428/2013, w której postanowił wyrazić zgodę na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 504/2012-R z dnia 1 sierpnia 2012 r., udzielonej Krzysztofowi Rzepczykowi zamieszkałemu w Nysie, prowadzącemu działalność gospodarczą pod firmą Finance & Property Management Krzysztof Rzepczyk z siedzibą w Nysie na spółkę RADIO NYSA FM Sp. z o.o. z siedzibą w Nysie.
W związku z powyższym Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem DR.601.61.8.2013 o dokonanie zmiany pkt I koncesji, poprzez wpisanie spółki RADIO NYSA FM Sp. z o.o. z siedzibą w Nysie, jako nowego podmiotu wykonującego koncesję. Ponadto, pismem DR.601.61.9.2013 spółka RADIO NYSA FM Sp. z o.o. z siedzibą w Nysie wyraziła poparcie dla zmiany koncesji, o którą wniósł Koncesjonariusz.
Zgodnie z art. 155 k.p.a. organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji oraz za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji uznała, iż w przypadku wniosku Koncesjonariusza zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 504/2012-R z dnia 1 sierpnia 2012 r.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji. 








Jan Dworak
Otrzymują:
1. Adw. Patrycja Leśkiewicz – Kancelaria Adwokacka adwokat Patrycja Leśkiewicz 
z siedzibą w Łodzi (90-361), przy ul. Piotrkowskiej 270 piętro XIII – Pełnomocnik działający w imieniu Krzysztofa Rzepczyka zamieszkałego w Nysie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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