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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	   Warszawa, dnia 23 grudnia 2013 r.

	   „Radio PARK” Sp. z o.o.
   ul. Piastowska 1
   47-200 Kędzierzyn-Koźle


D E C Y Z J A  Nr DR – 606/2013
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267), w związku z art. 67a § 1 pkt 2 i art. 57 § 1 i 2 ustawy 
z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2012 r. poz. 749, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 24 września 2013 r. (sygn. DR.601.94.2013), uzupełnionego pismem z dnia 20 listopada 2013 r. spółki „Radio PARK” Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 570/2013 z dnia 11 grudnia 2013 r.
postanawia się
rozłożyć na 24 raty zaległość podatkową w wysokości 10.286 (słownie: dziesięć tysięcy dwieście osiemdziesiąt sześć) złotych, z tytułu opłaty ustalonej 
w decyzji Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
Nr DR -476/2013 - 2/092/K z dnia 4 września 2013 r., wydanej spółce 
„Radio PARK” Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu w sprawie zmiany koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą 
„RADIO PARK”, płatnych w następujący sposób:
I rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 stycznia 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 5 (słownie: pięć) złotych;
II rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 27 lutego 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 6 (słownie: sześć) złotych;
III rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 marca 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 8 (słownie: osiem) złotych;
IV rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 30 kwietnia 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 10 (słownie: dziesięć) złotych;
V rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 maja 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 12 (słownie: dwanaście) złotych;
VI rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 30 czerwca 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 14 (słownie: czternaście) złotych;
VII rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 lipca 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 15 (słownie: piętnaście) złotych;
VIII rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 sierpnia 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 17 (słownie: siedemnaście) złotych;
IX rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 30 września 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 19 (słownie: dziewiętnaście) złotych;
X rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 października 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 21 (słownie: dwadzieścia jeden) złotych;
XI rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 30 listopada 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 23 (słownie: dwadzieścia trzy) złote;
XII rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2014 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 24 (słownie: dwadzieścia cztery) złote;
XIII rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 stycznia 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 26 (słownie: dwadzieścia sześć) złotych;
XIV rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 27 lutego 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 28 (słownie: dwadzieścia osiem) złotych;
XV rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 marca 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 30 (słownie: trzydzieści) złotych;
XVI rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 30 kwietnia 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 31(słownie: trzydzieści jeden) złotych;
XVII rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 maja 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 33 (słownie: trzydzieści trzy) złote;
XVIII rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 30 czerwca 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 35 (słownie: trzydzieści pięć) złotych;
XIX rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 lipca 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 37 (słownie: trzydzieści siedem) złotych;
XX rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 sierpnia 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 39 (słownie: trzydzieści dziewięć) złotych;
XXI rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 30 września 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 40 (słownie: czterdzieści) złotych;
XXII rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 31 października 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 42 (słownie: czterdzieści dwa) złote;
XXIII rata – 430,00 (słownie: czterysta trzydzieści) złotych – płatna do dnia 30 listopada 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 44 (słownie: czterdzieści cztery) złote;
XXIV rata – 396,00 (słownie: trzysta dziewięćdziesiąt sześć) złotych – płatna do dnia 31 grudnia 2015 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 42 (słownie: czterdzieści dwa) złote.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „Radio PARK” Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu uzyskała w dniu 5 lipca 2011 r. koncesję na kolejny okres Nr 092/K/2011-R, 
na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO PARK”.

Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 476/2013 - 2/092/K z dnia 4 września 2013 r. ww. koncesja została zmieniona w zakresie warunków technicznych rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Kędzierzynie-Koźlu (93,9 MHz) województwie opolskim.
W uzasadnieniu decyzji Nr DR - 476/2013 - 2/092/K wskazano, iż opłatę za zmianę koncesji w wysokości 10.286 (słownie: dziesięć tysięcy dwieście osiemdziesiąt sześć) złotych należy wnieść w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji (zgodnie z potwierdzeniem odbioru ww. decyzja została doręczona Spółce w dniu 10 września 2013 r.).
Koncesjonariusz złożył wniosek z dnia 24 września 2013 r. o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej. Zgodnie z załączonym do wniosku harmonogramem opłata koncesyjna miała zostać uiszczona w 24 miesięcznych ratach w wysokości 430,00 złotych (ostatnia rata 396,00 złotych), płatnych w okresie od 31 października 2013 r. do dnia 30 września 2015 r. 

W piśmie z dnia 20 listopada 2013 r. Koncesjonariusz potwierdził, iż w ww. wniosku wystąpił o udzielenie ulgi, poprzez rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej - zaległości podatkowej.
Wniosek został złożony zgodnie z zasadami reprezentacji.
W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz wskazał na przejściowe zaburzenie płynności finansowej Spółki, będące skutkiem trwającego od kilku lat ogólnoświatowego kryzysu gospodarczego. Koncesjonariusz podkreślił, że nie posiada zaległości wobec ZUS i urzędu skarbowego (zaświadczenia w załączeniu do wniosku), a także regularnie wywiązuje się ze swoich zobowiązań wobec kontrahentów i pracowników. Jednak, pomimo osiągania dodatnich wyników finansowych, Spółka posiada obecnie mocno zakłóconą sytuację płatniczą, spowodowaną wydłużającymi się terminami spływu należności, co zmusiło Spółkę do finansowania bieżącej działalności kredytem obrotowym. Zdaniem Koncesjonariusza, jednorazowa spłata zobowiązania wobec KRRiT jest obecnie niemożliwa, a rozłożenie płatności na raty ułatwi Spółce bieżące jej funkcjonowanie.
Dokonując analizy wniosku o rozłożenie na raty zaległości podatkowej należy wskazać, iż ze względu na brak regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji, zgodnie z art. 2 § 2 Ordynacji podatkowej przepisy działu III stosuje się również do opłat oraz niepodatkowych należności budżetu państwa, do których ustalenia lub określenia uprawnione są inne organy niż wymienione w § 1 pkt 1 Ordynacji.

Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 2 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć lub rozłożyć na raty zapłatę zaległości podatkowej wraz z odsetkami za zwłokę.
W związku z upływem terminu do wniesienia opłaty za zmianę koncesji Nr 092/K/2011-R stała się ona zaległością podatkową (art. 51 § 1 Ordynacji podatkowej). Wniosek o rozłożenie na raty wpłynął do Biura KRRiT w dniu 23 września 2013 r., czyli przed upływem terminu wniesienia ww. opłaty, a więc brak było podstaw do naliczenia odsetek za zwłokę od zaległości podatkowej.
Według poglądów doktryny prawa „interes podatnika” to pewien stan oczekiwania, określona potrzeba zachowania posiadanych już korzyści lub wyczekiwania na pojawienie się pewnego dobra. Z definicji, z natury rzeczy bardzo ogólnej, niewiele wynika. Podobnie rzecz ma się z pojmowaniem w doktrynie "interesu publicznego". Należy go rozumieć jako dyrektywę postępowania, nakazującą mieć na uwadze respektowanie wartości wspólnych dla całego społeczeństwa lub danej społeczności lokalnej (jednostka samorządu terytorialnego), takich jak: sprawiedliwość, bezpieczeństwo, zaufanie obywateli do organów władzy publicznej, sprawność działania aparatu państwowego itp. (komentarz do art. 22 ustawy Ordynacja podatkowa; J. Brolik, R. Dowgier, L. Etel, C. Kosikowski, P. Pietrasz, M. Popławski, S. Presnarowicz, W. Stachurski Ordynacja podatkowa. Komentarz, LEX, 2013, wyd. V).
Zgodnie z orzecznictwem sądów administracyjnych: przesłanka „ważnego interesu podatnika”, od wystąpienia której uzależniona jest możliwość rozłożenia zaległości podatkowej na raty, wymaga ustalenia sytuacji majątkowej podatnika, skutków ekonomicznych, jakie wystąpią w wyniku realizacji zobowiązania dla niego i jego rodziny. Jednak organ podatkowy musi mieć na uwadze i to, że między innymi „względy społeczne wymagają również, żeby zobowiązanie podatkowe było realizowane, a podatnik pochopnie nie był z nich zwalniany” (wyrok NSA z dnia 21 marca 2001 r., I SA/Ka 577/00, LEX nr 47500).
Zgodnie z art. 67b § 1 pkt 1 Ordynacji podatkowej organ podatkowy na wniosek podatnika prowadzącego działalność gospodarczą może udzielać ulg w spłacie zobowiązań podatkowych, określonych w art. 67a, które nie stanowią pomocy publicznej.
W tym miejscu należy wskazać, iż ulgi w spłacie podatków, które nie prowadzą bezpośrednio do zwolnienia podatnika z obowiązku uiszczenia podatku, ale ułatwiają mu jego zapłacenie - nie stanowią pomocy publicznej w rozumieniu art. 107 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej (Dz.U. z 2004 r. Nr 90, poz. 864/2, z późn. zm.). Przy rozłożeniu zaległej opłaty koncesyjnej na raty Wnioskodawca nie uzyskuje korzyści finansowej prowadzącej do jego uprzywilejowania w stosunku do innych podmiotów działających na rynku, co jest jedną z podstawowych przesłanek pomocy publicznej. Korzystanie z ulgi w przypadku rozłożenia na raty zaległej opłaty koncesyjnej jest związane z koniecznością zapłacenia opłaty prolongacyjnej, zgodnie z art. 57 § 1 i 2 ustawy Ordynacja podatkowa.
KRRiT wzięła pod uwagę sytuację finansową Koncesjonariusza, jednak głównie kierowała się interesem publicznym. Koncesjonariusz realizuje program o charakterze uniwersalnym, zawierający różne gatunki i formy radiowe oraz różnorodną problematykę. Zgodnie z koncesją w programie obecny jest duży udział tematyki lokalnej odnoszącej się do miejscowości objętych zasięgiem nadawania, tj. Kędzierzyna Koźla, Brzegu i okolic, realizowanej poprzez różne rodzaje audycji słownych i innych przekazów słownych oraz elementy słowne w audycjach słowno-muzycznych, który powinien wynosić nie mniej niż 23% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00, w tym własne lokalne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych Kędzierzyna Koźla, Brzegu i okolic powinny stanowić nie mniej niż 17% tygodniowego czasu nadawania programu w godz. 6.00-23.00.
W niniejszej sprawie wystąpiła przesłanka ważnego interesu publicznego, ponieważ Koncesjonariusz jest jednym z nielicznych, niezsieciowanych nadawców lokalnych, działających na rynku radiowym. Według KRRiT należy wspierać niezależne rozgłośnie, które oferują odbiorcom wartościowy program radiowy. Udzielenie ulgi w postaci rozłożenia na miesięczne raty zaległości podatkowej umożliwi Koncesjonariuszowi spłatę zobowiązania oraz bardziej elastyczne zarządzanie środkami pieniężnymi, służące dalszej realizacji programu radiowego.
Z wyroku NSA z dnia 24 kwietnia 2001 r., wydanym w sprawie o sygn. akt: I SA/Ka 481/00 wynika, iż uwzględnienie wniosku podatnika o rozłożenia zapłaty podatku czy zaległości podatkowej na raty co do zasady oczywiście nie stwarza po stronie organu obowiązku rozłożenia podatku (zaległości) na taką liczbę rat, jaką proponuje podatnik. W każdym jednak razie organ powinien przeprowadzić dokładną analizę stanu materialnego podatnika w celu rozłożenia zapłaty podatku (zaległości podatkowej) na taką liczbę rat, która byłaby możliwa do zapłaty w aktualnej sytuacji finansowej podatnika.
Raty mogą być kształtowane dowolnie przez organ podatkowy, z tym że powinny być one dostosowane do możliwości płatniczych podatnika (wyrok NSA z dnia 29 czerwca 2005 r., sygn. akt: I FSK 44/05 LEX nr 176684).
Ze sprawozdań finansowych spółki „Radio PARK” Sp. z o.o. za lata 2011-2012 wynika, że Spółka odnotowała na koniec 2012 r. przychody z podstawowej działalności w wysokości 1.401 tys. zł, które były o 4,5% wyższe od pozyskanych w roku poprzednim. W tym okresie Spółka wypracowała dodatnie wyniki, zarówno na sprzedaży, jak i na poziomie netto. Aktywa Spółki na koniec 2012 r. wynosiły 922 tys. zł; na ich strukturę w 7,4% składały się aktywa trwałe, a w 92,6% aktywa obrotowe. Wartość aktywów w 2012 r. wzrosła o 7,5% na skutek zwiększenia stanu należności. Wartość kapitału własnego Spółki w tym okresie posiadała dodatnią wartość w wysokości 618 tys. zł (przy kapitale zakładowym w wys. 529 tys. zł). Wskaźnik rotacji należności w obu omawianych latach posiadał bardzo niską wartość wynosił 3,2. Przyjmuje się, że poziom tego wskaźnika powinien znajdować się w przedziale 7-10. Niższy poziom wskaźnika oznacza, że poziom należności jest wysoki, co przekłada się na znaczne zamrożenie kapitału w przedsiębiorstwie. Cykl rotacji należności w dniach utrzymywał się w obu latach na podobnym poziomie 
i wynosił ok. 111 dni, natomiast wskaźnik cyklu rotacji zobowiązań w dniach w 2012 r. wynosił 30 i uległ skróceniu o 22 dni w porównaniu z rokiem poprzednim. Wartość wskaźnika płynności finansowej Spółki z poziomu 2,58 na koniec 2011 r. wzrosła do poziomu 4,3 na koniec 2012 (optymalna wartość powinna się mieścić w przedziale 1,2-2). Wartość kapitału obrotowego netto (aktywa obrotowe - zobowiązania krótkoterminowe) na koniec 2012 r. wynosiła 655 tys. zł i była o 189 tys. zł wyższa w porównaniu do poprzedniego roku. Wysoka wartość wskaźników płynności Spółki oraz relatywnie wysoka wartość kapitału obrotowego netto nie oznaczają jednak, iż Spółka może swobodnie dysponować swoją nadwyżką finansową, bowiem wartość wskaźnika rotacji należności wskazuje na zamrożenie nadwyżki środków Spółki w należnościach, które kontrahenci regulują w bardzo długich terminach, co może spowodować problemy z płynnością finansową, a nawet jej utratę.
Rozstrzygając przedmiotowy wniosek, KRRiT dokonała analizy sytuacji ekonomicznej Spółki, na podstawie której uznała, że będzie ona w stanie uregulować zobowiązanie w sposób wskazany we wniosku z dnia 24 września 2013 r. (maksymalnie 24 miesięczne raty). Jednakże ustaliła, że terminem spłaty pierwszej miesięcznej raty będzie 31 stycznia 2014 r.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 570/2013 z dnia 11 grudnia 2013 r. upoważniła Przewodniczącego KRRiT do rozłożenia na 24 raty zaległej opłaty wynikającej z decyzji Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr DR - 476/2013 - 2/092/K z dnia 4 września 2013 r. w wysokości 10.286 (słownie: dziesięć tysięcy dwieście osiemdziesiąt sześć) złotych w sposób wskazany w osnowie niniejszej decyzji, a także określania wysokości opłaty prolongacyjnej oraz terminu jej płatności.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. „Radio PARK” Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu;
2. a/a.
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