	  
  


        PRZEWODNICZĄCY

     Krajowej Rady Radiofonii

                i Telewizji






                 Warszawa, dnia 28 czerwca 2017 r.
IdeaLAN Sp. z o.o.
os. Centrum 17
16-100 Sokółka
DECYZJA Nr DR-67/2017-2/660/2016-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992r.   o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2016 r. poz. 639, z późn. zm.)  w związku z art. 104, art. 107 i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r. poz. 23, z późn. zm.) po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.414.36.2017 z dnia 17 maja 2017 r. spółki IdeaLAN Sp. z o.o. z siedzibą w Sokółce (poprzednio: „IDEALAN” Spółka Jawna – Piekarki, Wysztygiel), uzupełnionego pismem z dnia 31 maja 2017 r. oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 133/2017 z dnia 23 czerwca 2017 r.
postanawia się

dokonać zmiany pkt. 1 koncesji Nr 660/2016-TK z dnia 3 sierpnia 2016 r. udzielonej spółce „IDEALAN” Spółka Jawna – Piekarski, Wysztygiel z siedzibą w Sokółce na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Sokółka”, który otrzymuje brzmienie:

1. Udzielić spółce IdeaLAN Sp. z o.o. z siedzibą w Sokółce - zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie w sieciach telekomunikacyjnych programu telewizyjnego pod nazwą  „Telewizja Sokółka”- zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b) rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 2 godziny na dobę;

c) miał charakter uniwersalny;
d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku                     o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz                   w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik Nr 1 do koncesji);
e) rozpowszechniany w sieciach telekomunikacyjnych innych                       niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego     lub rozsiewczego satelitarnego przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/Obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunika-cyjnych

	1.
	IdeaLAN Sp. z o.o.
	os. Centrum 17

Sokółka/powiat sokólski, powiat augustowski, powiat białostocki, powiat moniecki
	5404


UZASADNIENIE
Spółka „IDEALAN” Spółka Jawna – Piekarski, Wysztygiel otrzymała  w dniu   3 sierpnia 2016 r. koncesję Nr 660/2016-TK  na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Sokółka” we własnej sieci telekomunikacyjnej na obszarze powiatu sokólskiego, augustowskiego, białostockiego i monieckiego.
Decyzją Nr DR-10/2017-1/660/2016-TK z dnia 31 stycznia 2017 r. Przewodniczący KRRiT w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii          i Telewizji Nr 12/2017 z dnia 24 stycznia 2017 r. wyraził zgodę na przejście uprawnień wynikających z koncesji Nr 660/2016-TK z dnia 3 sierpnia 2016 r. udzielonej spółce „IDEALAN” Spółka Jawna – Piekarski, Wysztygiel                z siedzibą w Sokółce na spółkę IdeaLAN Sp. z o.o. z siedzibą w Sokółce            w związku z przekształceniem się ww. podmiotu w trybie art. 551 i nast. ustawy z dnia 15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych.
W związku z dokonanym przed Sądem Rejonowym w Białymstoku XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego przekształceniem formy prawnej spółki oraz wydaniem ww. decyzji Przewodniczącego KRRiT, pismem z dnia 17 maja 2017 r. spółka IdeaLAN Sp. z o.o. (poprzednio: „IDEALAN” Spółka Jawna – Piekarki, Wysztygiel)  wniosła o zmianę pkt 1 koncesji Nr 660/2016-TK z dnia 3 sierpnia 2016 r. poprzez wpisanie spółki przekształconej jako koncesjonariusza – IdeaLAN Sp. z o.o.
W uzupełnieniu złożonego wniosku, pismem z dnia 31 maja 2017 r. spółka IdeaLAN Sp. z o.o. (poprzednio: „IDEALAN” Spółka Jawna – Piekarki, Wysztygiel), wniosła o zmianę pkt. 1 koncesji Nr 660/2016-TK w zakresie wpisania spółki przekształconej jako operatora zarządzającego siecią – spółki IdeaLAN   Sp. z o.o.
Na podstawie art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony.

Wobec tego, że przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie koncesji,          a słuszny interes strony za tym przemawia, Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła w dniu 23 czerwca 2017 r. uchwałę Nr 133/2017, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany koncesji Nr 660/2016-TK udzielonej spółce „IDEALAN” Spółka Jawna – Piekarski, Wysztygiel, poprzez wpisanie spółki przekształconej IdeaLAN Sp. z o.o. jako wykonującej koncesję oraz operatora zarządzającego siecią.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii                 i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy   z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2016 r. poz. 718, z późn. zm.), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji          w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.






                   Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. IdeaLAN Sp. z o.o.
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej
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1/ 3
DR-67/2017-2/660/2016-TK
PAGE  
3/3
DR-67/2017-2/660/2016-TK


_965813836.unknown

