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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	                Warszawa, dnia 4 czerwca 2018 r.

	           Jacek Dziakowicz
           Strachocin 15
           73-110 Stargard


D E C Y Z J A  Nr DR – 93/2018
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2017 r. poz. 1414, z późn. zm.) oraz art. 104 i art. 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257, z późn. zm.), w związku z art. 67a § 1 pkt 2 
i art. 57 § 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa 
(Dz.U. z 2017 r. poz. 201, z późn. zm.) oraz art. 60 pkt 7 i art. 67 ust. 1 ustawy 
z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 2077), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 23 stycznia 2018 r. (sygn. DR.414.12.2018), uzupełnionego pismem z dnia 30 marca 2018 r. Jacka Dziakowicza zamieszkałego w Strachocinie, prowadzącego działalność gospodarczą pod firmą Jacek Dziakowicz „PROSPERIC” oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 104/2018 z dnia 10 maja 2018 r.
postanawia się
rozłożyć na 6 rat zaległość podatkową w wysokości 6.148 (słownie: sześć tysięcy sto czterdzieści osiem) złotych, z tytułu opłaty ustalonej w decyzji Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr DR-171/2017-6/550 z dnia 21 listopada 2017 r. wydanej Jackowi Dziakowiczowi zamieszkałemu w Strachocinie, prowadzącemu działalność gospodarczą pod firmą Jacek Dziakowicz „PROSPERIC” w sprawie rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Twoje Radio” o stację nadawczą zlokalizowaną w Myśliborzu (97,4 MHz) w województwie zachodniopomorskim, płatnych w następujący sposób:
I rata – 1.024,70 (słownie: jeden tysiąc dwadzieścia cztery złote i 70/100) wraz 
z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 10 (słownie: dziesięć) złotych – wpłacona w dniu 30 kwietnia 2018 r.;
II rata – 1.024,70 (słownie: jeden tysiąc dwadzieścia cztery złote i 70/100) – płatna do dnia 30 kwietnia 2019 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 51 (słownie: pięćdziesiąt jeden) złotych;
III rata – 1.024,70 (słownie: jeden tysiąc dwadzieścia cztery złote i 70/100) – płatna do dnia 30 kwietnia 2020 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 92 (słownie: dziewięćdziesiąt dwa) złote;
IV rata – 1.024,70 (słownie: jeden tysiąc dwadzieścia cztery złote i 70/100) – płatna do dnia 30 kwietnia 2021 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 133 (słownie: sto trzydzieści trzy) złote;
V rata – 1.024,60 (słownie: jeden tysiąc dwadzieścia cztery złote i 60/100) – płatna do dnia 30 kwietnia 2022 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 174 (słownie: sto siedemdziesiąt cztery) złote;
VI rata – 1.024,60 (słownie: jeden tysiąc dwadzieścia cztery złote i 60/100) – płatna do dnia 30 kwietnia 2023 r. wraz z naliczeniem kwoty opłaty prolongacyjnej w wysokości 215 (słownie: dwieście piętnaście) złotych.
U z a s a d n i e n i e
Jacek Dziakowicz zamieszkały w Strachocinie, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Jacek Dziakowicz „PROSPERIC” uzyskał w dniu 23 grudnia 2013 r. koncesję Nr 550/2013-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio Stargard” (obecnie: „Twoje Radio”).
Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR-171/2017-6/550 z dnia 21 listopada 2017 r. koncesja Nr 550/2013-R została rozszerzona o prawo do rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Myśliborzu (97,4 MHz) w województwie zachodniopomorskim. W decyzji tej wskazano, iż opłata za zmianę koncesji wynosi 6.148 (słownie: sześć tysięcy sto czterdzieści osiem) złotych i jest płatna jednorazowo, w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji o zmianie koncesji (zgodnie ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru ww. decyzja została doręczona Koncesjonariuszowi w dniu 30 listopada 2017 r.).
Jacek Dziakowicz złożył wniosek z dnia 23 stycznia 2018 r., uzupełniony pismem z dnia 30 marca 2018 r., o rozłożenie na raty opłaty koncesyjnej z tytułu zmiany koncesji Nr 550/2013-R dokonanej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR-171/2017-6/550 z dnia 21 listopada 2017 r. Koncesjonariusz zwrócił się 
z wnioskiem o rozłożenie opłaty wynikającej z ww. decyzji na 6 równych rocznych rat, płatnych zgodnie z terminami wskazanymi w decyzji Nr DR-169/2014 z dnia 30 kwietnia 2014 r., w której rozłożono opłatę koncesyjną 
z tytułu udzielenia koncesji Nr 550/2013-R na 10 rocznych rat, płatnych do 
30 kwietnia każdego roku w latach 2014-2023.
W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz podkreślił, że obszar objęty działalnością nadawczą Koncesjonariusza nie jest regionem atrakcyjnym 
z punktu widzenia możliwości pozyskiwania reklamodawców przy jednoczesnej silnej konkurencji sieci radiowych dysponujących dużym kapitałem. Zdaniem Koncesjonariusza skuteczne konkurowanie wymaga podjęcia działań zarówno 
o charakterze ekonomicznym jak i programowym. Koncesjonariusz zwrócił uwagę, iż w konsekwencji dostosowania cen do aktualnych warunków rynkowych, poprzez konieczność ich obniżenia, zanotował spadek rocznych przychodów. Jednocześnie Koncesjonariusz podkreślił, że „…w zakresie programowym nie mogliśmy pozwolić sobie na obniżenie wprowadzonego standardu, który jest ważny dla słuchacza. Co więcej, koniecznym wymogiem prowadzenia stacji lokalnej jest ciągłe uatrakcyjnianie oferowanego programu, co generuje znaczne koszty. W ostatnim czasie istotnym, zauważalnym elementem jest wzrost kosztów osobowych (wynagrodzenia i ich pochodne), co jest następstwem występującego obecnie tzw. „rynku pracownika” 
i jednocześnie konieczności zbudowania stabilnego zespołu redakcyjnego…”. Koncesjonariusz przewiduje, że rozszerzenie koncesji w dłuższej perspektywie przyniesie pozytywne skutki w postaci pozyskiwania wyższych przychodów oraz możliwości rekompensowania bieżących kosztów i generowania nadwyżek finansowych pozwalających na realizację koncesji na wysokim poziomie jakości programu.
Termin płatności opłaty koncesyjnej wynikającej z decyzji Nr DR-171/2017-6/550 upłynął w dniu 29 stycznia 2018 r. W związku z upływem terminu do wniesienia opłaty za ww. zmianę koncesji Nr 550/2013-R stała się ona zaległością podatkową (art. 51 § 1 Ordynacji podatkowej).
Dokonując analizy wniosku o rozłożenie na raty zaległości podatkowej należy wskazać, iż ze względu na brak regulacji szczególnych w przepisach ustawy o radiofonii i telewizji, zgodnie z art. 67 ust. 1 ustawy o finansach publicznych, do spraw dotyczących należności, o których mowa w art. 60, nieuregulowanych niniejszą ustawą stosuje się przepisy ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2017 r. poz. 1257) i odpowiednio przepisy działu III ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2017 r. poz. 201, 648, 768, 935, 1428 i 1537).
Zgodnie z art. 60 pkt 7 ustawy o finansach publicznych, środkami publicznymi stanowiącymi niepodatkowe należności budżetowe o charakterze publicznoprawnym są w szczególności następujące dochody budżetu państwa, dochody budżetu jednostki samorządu terytorialnego albo przychody państwowych funduszy celowych: dochody pobierane przez państwowe 
i samorządowe jednostki budżetowe na podstawie odrębnych ustaw.

Ordynacja podatkowa w art. 67a § 1 pkt 2 określa, iż w przypadkach uzasadnionych ważnym interesem podatnika lub interesem publicznym organ podatkowy na wniosek podatnika może odroczyć lub rozłożyć na raty zapłatę zaległości podatkowej wraz z odsetkami za zwłokę.
Wniosek o rozłożenie na raty wpłynął do Biura KRRiT w dniu 29 stycznia 2018 r., czyli przed upływem terminu wniesienia opłaty koncesyjnej, a więc brak było podstaw do naliczenia odsetek za zwłokę od zaległości podatkowej.
Według poglądów doktryny prawa „interes podatnika” to pewien stan oczekiwania, określona potrzeba zachowania posiadanych już korzyści lub wyczekiwania na pojawienie się pewnego dobra. Z definicji, z natury rzeczy bardzo ogólnej, niewiele wynika. Podobnie rzecz ma się z pojmowaniem w doktrynie "interesu publicznego". Należy go rozumieć jako dyrektywę postępowania, nakazującą mieć na uwadze respektowanie wartości wspólnych dla całego społeczeństwa lub danej społeczności lokalnej (jednostka samorządu terytorialnego), takich jak: sprawiedliwość, bezpieczeństwo, zaufanie obywateli do organów władzy publicznej, sprawność działania aparatu państwowego itp. (komentarz do art. 22 ustawy Ordynacja podatkowa; J. Brolik, R. Dowgier, L. Etel, C. Kosikowski, P. Pietrasz, M. Popławski, S. Presnarowicz, W. Stachurski Ordynacja podatkowa. Komentarz, LEX, 2013, wyd. V).
Zgodnie z orzecznictwem sądów administracyjnych: przesłanka „ważnego interesu podatnika”, od wystąpienia której uzależniona jest możliwość rozłożenia zaległości podatkowej na raty, wymaga ustalenia sytuacji majątkowej podatnika, skutków ekonomicznych, jakie wystąpią w wyniku realizacji zobowiązania dla niego i jego rodziny. Jednak organ podatkowy musi mieć na uwadze i to, że między innymi „względy społeczne wymagają również, żeby zobowiązanie podatkowe było realizowane, a podatnik pochopnie nie był z nich zwalniany” (wyrok NSA z dnia 21 marca 2001 r., I SA/Ka 577/00, LEX nr 47500).
Zgodnie z art. 67b § 1 pkt 1 Ordynacji podatkowej organ podatkowy na wniosek podatnika prowadzącego działalność gospodarczą może udzielać ulg w spłacie zobowiązań podatkowych, określonych w art. 67a, które nie stanowią pomocy publicznej.
W tym miejscu należy wskazać, iż ulgi w spłacie podatków, które nie prowadzą bezpośrednio do zwolnienia podatnika z obowiązku uiszczenia podatku, ale ułatwiają mu jego zapłacenie - nie stanowią pomocy publicznej w rozumieniu art. 107 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej (Dz.U. z 2004 r. Nr 90, poz. 864/2, z późn. zm.). Przy rozłożeniu zaległej opłaty koncesyjnej na raty Wnioskodawca nie uzyskuje korzyści finansowej prowadzącej do jego uprzywilejowania w stosunku do innych podmiotów działających na rynku, co jest jedną z podstawowych przesłanek pomocy publicznej. Korzystanie z ulgi w przypadku rozłożenia na raty zaległej opłaty koncesyjnej jest związane z koniecznością zapłacenia opłaty prolongacyjnej, zgodnie z art. 57 § 1 i 2 ustawy Ordynacja podatkowa.
W przedmiotowej sprawie wystąpiły zarówno okoliczności o charakterze ważnego interesu Koncesjonariusza, jak i interesu publicznego.
KRRiT wzięła pod uwagę sytuację finansową Koncesjonariusza, jednak głównie kierowała się interesem publicznym. Według KRRiT w interesie publicznym (tj. w interesie odbiorców) leży wspieranie lokalnej rozgłośni radiowej, która realizuje wartościowy program radiowy. Koncesjonariusz realizuje program radiowy o charakterze uniwersalnym, z tematyką lokalną dotyczącą Stargardu, Myśliborza, Koszalina, Świnoujścia i okolic. „Twoje Radio” jest atrakcyjne dla odbiorców ze względu na zaplanowany w programie wysoki udział warstwy słownej oraz tematyki lokalnej a także różnorodne rodzaje audycji realizujące tę tematykę.
Z wyroku NSA z dnia 24 kwietnia 2001 r., wydanym w sprawie o sygn. akt: I SA/Ka 481/00 wynika, iż „uwzględnienie wniosku podatnika o rozłożenia zapłaty podatku czy zaległości podatkowej na raty co do zasady oczywiście nie stwarza po stronie organu obowiązku rozłożenia podatku (zaległości) na taką liczbę rat, jaką proponuje podatnik. W każdym jednak razie organ powinien przeprowadzić dokładną analizę stanu materialnego podatnika w celu rozłożenia zapłaty podatku (zaległości podatkowej) na taką liczbę rat, która byłaby możliwa do zapłaty w aktualnej sytuacji finansowej podatnika.”  Ponadto, jak NSA wskazał w innym wyroku: Organ rozstrzygający na podstawie art. 48 § 1 pkt 2 Ordynacji podatkowej winien wziąć pod uwagę, ustalić i rozważyć również sytuację podatnika powstałą na skutek odmowy umorzenia części zaległości podatkowej i w wyniku postępowania dowodowego przy czynnym współudziale strony, jeżeli decyduje się na rozłożenie całości zaległości na raty – określić te raty w sposób uzasadniony wszystkimi okolicznościami sprawy, mając przy tym na uwadze, aby udzielona ulga w wykonaniu podatku możliwa była do wykonania (wyrok NSA z dnia 29 czerwca 2005 r., I FSK 44/05).

Wniosek uzupełniono o roczne rozliczenia podatkowe Koncesjonariusza za lata 2016-2017. Wynika z nich, że Jacek Dziakowicz w 2016 r., z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej w ramach przedsiębiorstwa „PROSPERIC” Jacek Dziakowicz, uzyskał przychód w wysokości 923.347 zł oraz osiągnął dochód brutto w wysokości 244.074 zł. Dodatkowo w 2016 r. Jacek Dziakowicz uzyskał ze stosunku pracy przychód w wysokości 148.407 zł oraz dochód brutto w kwocie 146.738 zł. W 2017 r. roczne przychody należącego do Koncesjonariusza przedsiębiorstwa uległy obniżeniu do kwoty 888.880 zł, a dochód brutto wyniósł 137.574 zł. Dokumenty finansowe Koncesjonariusza za lata 2016 – 2017 wskazują na znaczący spadek przychodów na prowadzonej działalności gospodarczej, co przy jednoczesnym wzroście rocznych kosztów skutkowało spadkiem dochodu brutto o 44%. 

Możliwość ratalnej spłaty zaległej opłaty za zmianę koncesji w sytuacji tworzenia trzech nowych lokalizacji radiowych umożliwi skierowanie większych środków finansowych na rozwój projektu w początkowym okresie jego realizacji.

Rozstrzygając przedmiotowy wniosek, KRRiT dokonała analizy sytuacji finansowej Koncesjonariusza, na podstawie której uznała, że będzie on zdolny regulować zobowiązanie zgodnie ze wskazanym we wniosku harmonogramem płatności rat.
W związku z powyższym KRRiT w uchwale Nr 104/2018 z dnia 10 maja 2018 r. upoważniła Przewodniczącego KRRiT do rozłożenia na 6 rat zaległej opłaty wynikającej z decyzji Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr DR-171/2017-6/550 z dnia 21 listopada 2017 r. w wysokości 6.148 (słownie: sześć tysięcy sto czterdzieści osiem) złotych, ustalenia wysokości rat oraz terminów ich płatności zgodnie z harmonogramem płatności rat zawartym we wniosku z dnia 23 stycznia 2018 r., uzupełnionym pismem z dnia 30 marca 2018 r. Jacka Dziakowicza zamieszkałego w Strachocinie i określania wysokości opłaty prolongacyjnej oraz terminu jej płatności.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy   z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2017 r., poz. 1369 i 1370), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 200 zł.
Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 
w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.
W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postepowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Jacek Dziakowicz, Strachocin 15, 73-110 Stargard;
2. a/a.
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