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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii
i Telewizji
	
	     Warszawa, dnia 17 sierpnia 2017 r.


Eurozet Radio Sp. z o.o.
ul. Żurawia 8

00-503 Warszawa
D E C Y Z J A Nr DR – 95/2017 – 6/387
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 37 ust. 1-3 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. 
o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2017 r. poz. 1414) w związku z art. 104, art. 107 
i art. 155 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2017 r. poz. 1257), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 19 maja 2017 r. 
(sygn. DR.414.35.1.2017), zmodyfikowanego pismem z dnia 17 lipca 2017 r. spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 174/2017 z dnia 20 lipca 2017 r. 

postanawia się

1. Dokonać zmiany pkt. I w koncesji Nr 387/2008-R z dnia 12 sierpnia 2008 r., udzielonej spółce Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ZET Gold 107,0”, który otrzymuje brzmienie:
„I.
Udzielić spółce Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Meloradio 107,0”, przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną 
w koncesji.”

2. Koncesjonariusz będzie rozpowszechniał program z uwzględnieniem zmian 
w koncesji w brzmieniu nadanym niniejszą decyzją nie później niż w terminie 
120 dni od daty uprawomocnienia się decyzji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu z uwzględnieniem zmian wprowadzonych decyzją Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Koncesjonariusz będzie nadawał program zgodnie z dotychczasowym brzmieniem koncesji.
U z a s a d n i e n i e
Spółka Radio Warmia – Mazury „Wa-Ma” S.A. (obecnie: Eurozet Radio 
Sp. z o. o.) z siedzibą w Warszawie  uzyskała w dniu 12 sierpnia 2008 r. koncesję 
Nr 387/2008-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą
„Radio Wa-Ma Giżycko” (obecnie: „Radio ZET Gold 107,0”).

W piśmie z dnia 19 maja 2017 r., zmodyfikowanym pismem z dnia 17 lipca 2017 r.  Koncesjonariusz wystąpił z wnioskiem o dokonanie zmiany pkt. I ww. koncesji, polegającej na zmianie nazwy programu radiowego na „Meloradio 107,0”.

Wniosek został podpisany przez pełnomocnika Spółki. 

Według Wnioskodawcy zmiana nazwy programu stanowi element nowej strategii działań marketingowo - promocyjnych, wynikającej z dwóch czynników 
a) słuchalności programu nie spełniającej oczekiwań Wnioskodawcy oraz 
b) uwarunkowań rynkowych. 
Wnioskodawca postanowił rozszerzyć dotychczasową ofertę muzyczną w celu dotarcia do szerszej grupy słuchaczy. Zmiana oferty muzycznej będzie polegała na  poszerzeniu bazy o utwory muzyczne stworzone w ciągu dwóch ostatnich dekad.  Wnioskodawca uważa, że do tak zmienionej oferty muzycznej obecna nazwa nie pasuje, ponieważ odwołuje się do muzyki sprzed kilku dziesięcioleci i może sugerować słuchaczom zawężoną zawartość programu. 
Wnioskodawca zadeklarował, że wnioskowana zmiana nie pociągnie za sobą zmian programowych i nie będzie miała wpływu na charakter programów oraz nie narusza praw osób trzecich. 

Wnioskodawca wniósł o wprowadzenie do treści decyzji zmieniającej koncesję dodatkowego zapisu w celu zapewnienia odpowiedniego okresu (120 dni od daty uprawomocnienia się decyzji) na przygotowanie się do nadawania programu na podstawie zmienionej koncesji. Zgodnie ze złożoną deklaracją do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu z uwzględnieniem wnioskowanych zmian program będzie nadawany zgodnie z dotychczasowym brzmieniem koncesji.
Jak stanowi art. 14a ust. 1 pkt 1 ustawy o radiofonii i telewizji nadawca jest obowiązany do zapewnienia odbiorcom łatwego, bezpośredniego i stałego dostępu do informacji umożliwiających identyfikację programu i jego nadawcy, a w szczególności do informacji o nazwie programu. 

Zgodnie z art. 155 k.p.a. decyzja ostateczna, na mocy której strona nabyła prawo, może być w każdym czasie za zgodą strony uchylona lub zmieniona przez organ administracji publicznej, który ją wydał, jeżeli przepisy szczególne nie sprzeciwiają się uchyleniu lub zmianie takiej decyzji i przemawia za tym interes społeczny lub słuszny interes strony. Z wykładni gramatycznej przepisu art. 155 wynika, że organ administracji publicznej może uchylić lub zmienić decyzję ostateczną, jeżeli spełnione są łącznie następujące przesłanki: 1) strona wyraziła zgodę na zmianę lub uchylenie decyzji, 2) przepisy szczególne nie sprzeciwiają się zmianie lub uchyleniu takiej decyzji, 3) za uchyleniem lub zmianą decyzji przemawia interes społeczny lub słuszny interes strony (por. M. Jaśkowska, A. Wróbel „Komentarz aktualizowany do art. 155 Kodeksu postępowania administracyjnego” LEX/el. 2016).

W przypadku wniosku z dnia 19 maja 2017 r., zmodyfikowanego pismem 
z dnia 17 lipca 2017 r. spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie organ uznał, że zachodzą przesłanki wskazane w ww. artykule, pozwalające na zmianę koncesji Nr 387/2008-R z dnia 12 sierpnia 2008 r.

W związku z powyższym, w dniu 20 lipca 2017 r. KRRiT podjęła uchwałę Nr 174/2017, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do zmiany pkt. I koncesji Nr 387/2008-R z dnia 12 sierpnia 2008 r., udzielonej spółce Eurozet Radio Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, w zakresie zmiany nazwy programu na „Meloradio 107,0”, a także określenia, że Koncesjonariusz będzie rozpowszechniał program z uwzględnieniem tej zmiany nie później niż w terminie 120 dni od daty uprawomocnienia się niniejszej decyzji.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie. 

Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji 
w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie 
art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 
30 sierpnia 2002 r. - Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi 
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1369 i 1370), Strona może bez skorzystania z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
Witold Kołodziejski

Otrzymują:

1.
Rafał Tomasz Biegała, pełnomocnik działający w imieniu spółki Eurozet Radio Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie;

2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3.
a/a.
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