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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



POSTANOWIENIE Nr DK - 022/2004  

z dnia 28 stycznia 2004 roku

 w sprawie sprostowania oczywistej omyłki

Na podstawie art. 113 ( 1 i ( 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 1980 r Nr 9, poz. 26 z późn. zm.), postanawiam z urzędu

sprostować

oczywistą omyłkę zawartą w decyzji Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr DK – 318/2003 – 1/157/P z dnia 18 grudnia 2003 roku, wydanej Fundacji Wzajemnej Pomocy Chrześcijańskiej z siedzibą w Warszawie, polegającą na nieprawidłowym podaniu limitu reklam w dziennym czasie nadawania programu oraz nadać punktowi VII. następujące brzmienie:

„VII. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 15 % dziennego czasu nadawania programu i nie więcej niż 12 minut w ciągu godziny.”

W pozostałym zakresie w/w decyzję pozostawić bez zmian.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 18 grudnia 2003 roku Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji wydała decyzję Nr DK – 318/2003 – 1/157/P dla Fundacji Wzajemnej Pomocy Chrześcijańskiej z siedzibą w Warszawie w sprawie zmiany koncesji w zakresie zwiększenia limitu reklam z 7% do 15% w dziennym czasie nadawania programu.

W wyniku oczywistej omyłki w pkt. VII. nieprawidłowo podano limit reklam w dziennym czasie nadawania programu.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia zażalenia do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie siedmiu dni od daty otrzymania niniejszego postanowienia.








 Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. Fundacja Wzajemnej Pomocy Chrześcijańskiej z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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