           
   PRZEWODNICZĄCA                                           
Krajowej Rady Radiofonii                                           
            i Telewizji              
POSTANOWIENIE Nr DK – 029/2006
z dnia 14 marca 2006 roku
Na podstawie art. 36 § 1 w związku z art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego z dnia 14 czerwca 1960 r. (Dz.U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 33/2006 z dnia 21 lutego 2006 roku

postanawia się

wyznaczyć nowy termin – na dzień 20 marca 2006 roku do rozpatrzenia wniosku z dnia 22 listopada 2005 roku spółki „MAKS Tarnów” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie o zmianę koncesji Nr 086/P/2002-R z dnia 9 stycznia 2002 roku, poprzez przesunięcie terminu obowiązywania zapisów pkt. IV.1, V.1 i V.2 do dnia 31 grudnia 2006 roku.  

U z a s a d n i e n i e

W dniu 22 listopada 2005 roku spółka „MAKS Tarnów” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Tarnowie złożyła wniosek w sprawie zmiany koncesji Nr 086/P/2002-R („Radio MAKS”), poprzez przesunięcie do 31 grudnia 2006 roku terminu obowiązywania zapisów punktu IV.1, V.1 i 2 koncesji. Punkty IV.1 i V.1 i 2, zgodnie z decyzją DK-187/2004-3/086/P z dnia 27 września 2004 roku, dotyczą obowiązku realizowania w programie:

·  w ramach różnych rodzajów audycji, tematyki lokalnej związanej z Tarnowem i jego okolicami w wymiarze nie mniejszym niż 10 % tygodniowego czasu nadawania programu oraz tematyki lokalnej związanej z Bochnią w wymiarze nie mniejszym niż 6 % tygodniowego czasu nadawania 
· oraz, że obligatoryjne elementy programu poświęcone tematyce lokalnej związanej z Tarnowem i jego okolicami tzn. własne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych (realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.) będą zajmować łącznie nie mniej niż 5 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej w godzinach 6.00 – 22.00.
· a także obligatoryjne elementy programu poświęcone tematyce lokalnej związanej z Bochnią i jej okolicami tzn. własne serwisy informacyjne (dzienniki) i publicystyka na temat problemów lokalnych (realizowana poprzez różne formy: dyskusje, rozmowy, felietony, komentarze, recenzje, wywiady, sondaże opinii itd.) będą zajmować łącznie nie mniej niż 4 % tygodniowego czasu nadawania programu w porze dziennej w godzinach 6.00 – 22.00.
Pismem z dnia 8 grudnia 2005 roku Departament Koncesyjny Biura KRRiT zwrócił się do Koncesjonariusza z prośbą o uzupełnienie wniosku poprzez nadesłanie aktualnego tygodniowego układu ramowego programu „Radia MAKS” oraz informację, czy po uzyskaniu zgody KRRiT na zmianę we wnioskowanym zakresie, Koncesjonariusz zamierza wprowadzić jakieś zmiany do dotychczasowego układu ramowego programu, tj. zmienić liczbę lub czas trwania audycji na tematy lokalne.

Postanowieniem Nr DK – 425/2005 z dnia 29 grudnia 2005 roku Przewodnicząca KRRiT wyznaczyła nowy termin – na dzień 31 stycznia 2006 roku do rozpatrzenia wniosku z dnia 22 listopada 2005 roku spółki „MAKS Tarnów” Sp. z o.o.
Do dnia wydania ww. postanowienia Koncesjonariusz nie nadesłał wymaganych dokumentów.
W dniu 29 grudnia 2005 roku (data wpływu do Biura KRRiT 3 stycznia 2006 roku) Koncesjonariusz nadesłał stosowne uzupełnienia dotyczące zmian w układzie ramowym programu. W związku z tym, że nadesłana dokumentacja wymaga szczegółowej analizy należało wyznaczyć odpowiedni termin do rozpatrzenia wniosku z dnia 22 listopada 2005 roku spółki „MAKS Tarnów” Sp. z o.o. 

W osnowie postanowienia wskazany został nowy termin załatwienia sprawy.

W przypadku nie załatwienia sprawy we wskazanym terminie stronie przysługuje prawo do złożenia zażalenia na podstawie art. 37 § 1 Kpa.

Elżbieta KRUK
Otrzymują: 

1. „MAKS Tarnów” Sp. z o.o. z siedzibą w Tarnowie;

2. a/a.
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