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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





POSTANOWIENIE Nr DK - 052/2005
z dnia 10 lutego 2005 roku

Na podstawie art. 36 § 1 w związku z art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego z dnia 14 czerwca 1960 r. (t.j. Dz.U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 13/2005 
z dnia  13 stycznia 2005 roku

postanawia się

przesunąć termin do rozpatrzenia wniosku z dnia 13 grudnia 2004 roku, złożonego przez  spółkę „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o ponowne rozpatrzenie sprawy, zakończonej wydaniem decyzji Nr 187/P/2004-T o udzieleniu spółce „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym – społeczno-religijnym pod nazwą „PULS” - do dnia 15 lutego 2005 roku.

U z a s a d n i e n i e

Pismem z dnia 13 grudnia 2004 roku spółka „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie zwróciła się z wnioskiem o ponowne rozpatrzenie sprawy, zakończonej wydaniem decyzji Nr 187/P/2004-T o udzieleniu spółce „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego o charakterze wyspecjalizowanym – społeczno-religijnym pod nazwą „PULS”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.
Według KRRiT w/w sprawa z uwagi na jej zawiły charakter wymaga podjęcia czynności, które mają na celu wyjaśnić wszystkie aspekty sprawy. Organ koncesyjny postanowił przeprowadzić dodatkowe czynności mające na celu precyzyjne wyjaśnienie kwestii przedstawionych przez stronę we wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy.
W związku z powyższym należało wyznaczyć odpowiedni termin w celu zakończenia postępowania administracyjnego.

W osnowie postanowienia wskazany został nowy termin załatwienia sprawy. 

W przypadku nie załatwienia sprawy we wskazanym terminie stronie przysługuje prawo do złożenia zażalenia na podstawie art. 37 § 1 Kpa.

Danuta WANIEK

Otrzymują: 

1.  „Telewizja PULS” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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