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Warszawa, dnia 28 lutego 2008 r.

   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji



„Opera FM” Sp. z o.o.

Al. Waszyngtona 1

30-204 Kraków

POSTANOWIENIE Nr DK - 057/2008
w sprawie zawieszenia postępowania

Na podstawie art. 98 § 1 w związku z art. 101 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późń. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 20 grudnia 2007 roku spółki „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 54/2008 z dnia 29 stycznia 2008 roku

postanawia się

zawiesić na wniosek strony postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 2 lutego 2006 roku spółki „RMF Classic” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (obecnie: „Opera FM” Sp. z o.o.) o zmianę koncesji Nr 122/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF Classic”, poprzez zmianę technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego, dotyczących zmiany lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie w województwie zachodnio-pomorskim (98 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny, do czasu zakończenia uzgodnień międzynarodowych i wydania przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowienia w sprawie zmiany koncesji Nr 128/P/2002-R, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98,4 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny.

U z a s a d n i e n i e


„Pomorska Stacja Radiowa” Sp. z o.o. z siedziba w Szczecinie (obecnie: „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie) uzyskała w dniu
15 maja 2002 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PSR” (obecnie: „RMF Classic”), przeznaczonego do powszechnego odbioru. 


W dniu 2 lutego 2006 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. XI koncesji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu dotyczących zmiany lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny.

W dniu 10 maja 2006 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła Uchwałę Nr 221/2006 w przedmiotowej sprawie.

Stosownie do art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesja w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3 tego artykułu, udzielana jest w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej. W powyższym trybie dokonywane są również zmiany warunków technicznych rozpowszechniania programu w trakcie obowiązywania koncesji.

Pismem z dnia 2 czerwca 2006 roku w/w Uchwała została skierowana do Prezesa UKE z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 K.p.a technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.

Przewodnicząca KRRiT postanowieniem Nr 112/2006 z dnia 7 czerwca 2006 roku wyznaczyła nowy termin do zakończenia postępowania prowadzonego w związku z wnioskiem Koncesjonariusza z dnia 2 lutego 2006 roku i ustaliła ten termin na dzień przypadający nie później niż 1 miesiąc od dnia otrzymania od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej prawomocnego postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego, o których mowa w pkt. 1 Uchwały KRRiT Nr 221/2006 z dnia  10 maja 2006 roku.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej, postanowieniem o numerze Nr DRD-WRF-5153-43/06 (3) z dnia 30 czerwca 2006 roku uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Szczecinie w województwie zachodnio-pomorskim.
Do dnia wydania niniejszego postanowienia Koncesjonariusz nie zaakceptował ww. postanowienia Prezesa UKE.


Przeniesienie lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny ma związek z wnioskowaną przez spółkę z tej samej grupy kapitałowej - „Radio ABC” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie, zmianą koncesji Nr 128/P/P/2002-R, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98,4 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny.


W dniu 20 grudnia 2007 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zawieszenie postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 2 lutego 2006 roku spółki „RMF Classic” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (obecnie: „Opera FM” Sp. z o.o.) o zmianę koncesji Nr 122/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF Classic”, poprzez zmianę technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego, dotyczący zmiany lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie w województwie zachodnio-pomorskim (98 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny, do czasu 
zakończenia uzgodnień międzynarodowych i wydania przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowienia w sprawie zmiany koncesji Nr 128/P/2002-R, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98,4 MHz) wraz z podniesieniem mocy i zmianą charakterystyki promieniowania anteny.


W uzasadnieniu wniosku czytamy „… mając na uwadze niewielki odstęp (wynoszący zaledwie 0,4 MHz) w częstotliwościach wykorzystywanych przez RMF Classic oraz RMF Maxxx Szczecin, emisja dwóch programów radiowych z różnych obiektów jest wysoce niekorzystna. Ponieważ do tej pory nie udało się uzgodnić zmiany parametrów nadawania programu RMF Maxxx Szczecin, zmiana lokalizacji stacji nadawczej emitującej program RMF Classic jest niemożliwa. Ze względu na duży poziom zakłóceń, jaki mógłby wystąpić w sytuacji, w której obie stacje emitowałyby program z dwóch różnych lokalizacji, spółka „Opera FM” Sp. z o.o. występuje o zawieszenie postępowania.”


Departament Techniki Biura KRRiT potwierdza, że przeniesienie lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98,0 MHz) z Pl. Rodła do Szczecina Warszewa ma związek z wnioskowaną przez spółkę z tej samej grupy kapitałowej - „Radio ABC” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie, zmianą koncesji Nr 128/P/P/2002-R, poprzez zmianę lokalizacji stacji nadawczej w Szczecinie (98,4 MHz) z Pl. Rodła do Szczecina Warszewa. Obecnie obie ww. stacje pracują z tej samej lokalizacji z Pl. Rodła i jest to najkorzystniejsza sytuacja przy różnicy wykorzystywanych częstotliwości 0,4 MHz. Przy zmianie lokalizacji tylko jednej stacji wystąpią wzajemne zakłócenia. A zatem, z technicznego punktu widzenia należałoby przenieść lokalizacje obu stacji lub obie pozostawić w obecnej lokalizacji. Decyzja w tej sprawie może być podjęta po uzgodnieniu pomiędzy Prezesem UKE a spółką „Radio ABC” Sp. z o.o. warunków technicznych w lokalizacji Szczecin Warszewo stacji wykorzystującej częstotliwość 98,4 MHz.

 Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, iż w przedmiotowej sprawie brak jest innych stron postępowania, a zawieszenie postępowania nie powoduje zagrożenia dla interesu społecznego.
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 29 stycznia 2008 roku Uchwałę Nr 54/2008 o zawieszeniu postępowania prowadzonego wobec wniosku Koncesjonariusza z dnia 2 lutego 2006 roku.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 98 § 2 k.p.a. jeżeli w okresie trzech lat od daty zawieszenia postępowania strona nie zwróci się o podjęcie postępowania, żądanie wszczęcia postępowania uważa się za wycofane.
Na podstawie art. 101 § 3 k.p.a. stronie służy prawo do wniesienia zażalenia na niniejsze postanowienie w terminie siedmiu dni od dnia jego doręczenia.








    Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „Opera FM” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2.
a/a.
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