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       Warszawa, dnia 17 marca 2008 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„TVC” Sp. z o.o.






       ul. Powsińska 23/14






       02-940 Warszawa
POSTANOWIENIE Nr DK - 075/2008
Na podstawie art. 113 ( 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), postanawiam z urzędu 
sprostować

oczywistą omyłkę zawartą w pkt. V koncesji Nr 376/2008-T z dnia 1 lutego 2008 roku, wydanej spółce „TVC” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego 
pod nazwą „TVC”, w ten sposób, że wpisany adres lokalizacji dosyłowej stacji naziemnej: Warszawa, ul. Puławska 45 A, zastępuje się adresem: Piaseczno, ul. Puławska 45 A.
U z a s a d n i e n i e
Spółka „TVC” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 1 lutego 2008 roku koncesję Nr 376/2008-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TVC”.
W pkt. V ww. koncesji omyłkowo wpisano adres lokalizacji dosyłowej stacji nadawczej: Warszawa, ul. Puławska 45 A.
Natomiast spółka „TVC” Sp. z o.o. we wniosku o udzielenie koncesji (w części „Informacje Techniczne” (pkt. C 1) wskazała właściwy adres lokalizacji dosyłowej stacji nadawczej: Piaseczno, ul. Puławska 45 A.
Zgodnie z art. 113 § 1 k.p.a. organ administracji publicznej może z urzędu lub na żądanie strony prostować w drodze postanowienia błędy pisarskie i rachunkowe oraz inne oczywiste omyłki w wydanych przez ten organ decyzjach.
Wobec powyższego postanowiono o sprostowaniu omyłki.
Zgodnie z art. 113 § 3 oraz 141 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia zażalenia do Przewodniczącego KRRiT w terminie siedmiu dni od dnia doręczenia niniejszego postanowienia.

Witold Kołodziejski

Otrzymują:
1. „TVC” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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