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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





POSTANOWIENIE Nr DK - 160/2004

z dnia 4 sierpnia 2004 roku

Na podstawie art. 36 § 1 w związku z art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego z dnia 14 czerwca 1960 r. (t.j. Dz.U. z 2000r. Nr 98, 
poz. 1071 z późn. zm.) oraz Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 352/2004 z dnia 15 lipca 2004 roku

postanawia się

przesunąć o dwa miesiące termin do rozpatrzenia wniosku spółki 
„Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie w sprawie zmiany warunków technicznych określonych w punkcie X. koncesji Nr 105/P/2002-R - do dnia 
5 października 2004 roku. 

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 18 lutego 2002 roku koncesję Nr 105/P/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio ESKA Piła”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

W dniu 6 maja 2002 roku spółka „Radio ESKA” S.A. złożyła wniosek 
w sprawie zmiany warunków technicznych określonych w punkcie X. 
ww. koncesji, m.in. w zakresie zmiany lokalizacji oraz podniesienia skutecznej mocy promieniowanej stacji nadawczej zlokalizowanej w Pile.
W wyniku dotychczasowych ustaleń oraz w związku z uzyskaniem w dniu 
15 marca 2004 roku niezbędnych informacji z Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty, Departament Techniki KRRiT zwrócił się do Koncesjonariusza z prośbą o dokonanie wyboru w zakresie zaproponowanych nowych rozwiązań technicznych, umożliwiających zmianę punktu X. koncesji.
Dokonanie wyboru przez Koncesjonariusza pozwoliłoby na skierowanie stosownego wniosku w celu dokonania uzgodnień w Urzędzie Regulacji Telekomunikacji i Poczty.

W piśmie z dnia 20 kwietnia 2004 roku Koncesjonariusz opowiedział się jednak za wariantem przewidującym zmianę w stosunku do propozycji KRRiT, polegającą na podniesieniu skutecznej mocy  promieniowanej stacji  nadawczej do 10 kW i wymagającą przeprowadzenia próbnej emisji programu radiowego po uzyskaniu zgody od URTiP.
W związku z powyższym konieczne było przedłużenie terminu do rozpatrzenia wniosku strony do czasu zakończenia próbnej emisji programu radiowego, zgodnie z warunkami technicznymi wskazanymi przez Koncesjonariusza.
W osnowie postanowienia wskazany został nowy termin załatwienia sprawy. 

W przypadku nie załatwienia sprawy we wskazanym terminie stronie przysługuje prawo do złożenia zażalenia.

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „Radio ESKA" z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.
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