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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





POSTANOWIENIE Nr DK - 240/2003

z dnia 1 października 2003 roku

Na podstawie art. 36 § 1, art. 37 § 1 w związku z art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego z dnia 14 czerwca 1960 r. (t.j. Dz.U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) 

postanawia się

przesunąć termin do rozpoznania wniosku z dnia 31 marca 2003 roku o wyrażenie zgody na zbycie 100% udziałów w kapitale zakładowym spółki „Radio PLAMA” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie na rzecz spółki „Radio ESKA” S.A. z siedzibą w Warszawie oraz zmianę nazwy programu na „Radio ESKA Szczecin” - do dnia 1 grudnia 2003 roku. 

U z a s a d n i e n i e


W związku z treścią wniosku spółki „Radio PLAMA” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie powstała konieczność wyjaśnienia stanu faktycznego, związanego z sytuacją majątkową jedynego udziałowca spółki – Grzegorza Prywera.

W aktach sprawy znajduje się pismo Roberta Prywera (datowane na dzień 14 listopada 2001 roku), w którym Robert Prywer zarzuca Grzegorzowi Prywerowi niewywiązanie się z zobowiązań wynikających z tytułu prowadzenia wspólnej działalności gospodarczej. Ponadto Robert Prywer wnosił o wstrzymanie wydania nowej koncesji z uwagi na uzasadnioną obawę sprzedaży przez Grzegorza Prywera udziałów w spółce „Radio PLAMA” Sp. z o.o. wraz z całym wyposażeniem, co uniemożliwi mu dochodzenie swoich roszczeń.

W związku z powyższym działając w myśl art. 7 Kpa KRRiT uznała za konieczne podjęcie wszelkich kroków niezbędnych do wyjaśnienia stanu faktycznego tj. w tym przypadku zażądania od obu panów dostarczenia stosownej dokumentacji dotyczącej procesu sądowego  i ewentualnych wyroków w tej sprawie.

W osnowie postanowienia wskazano nowy termin załatwienia sprawy.


W przypadku nie załatwienia sprawy w terminie określonym w osnowie postanowienia służy stronie zażalenie.

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „Radio PLAMA” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie,

2. a/a.
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