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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji
      POSTANOWIENIE Nr DK - 265/2003  

z dnia 13 listopada 2003 roku

 w sprawie sprostowania oczywistej omyłki

Na podstawie art. 113 ( 1 i  3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), postanawiam z urzędu

sprostować

oczywistą omyłkę zawartą w Decyzji Przewodniczącej KRRiT Nr DK - 256/2003 – 3/061/P z dnia 27 października 2003 roku, wydanej spółce „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach, polegającą na nieprawidłowym podaniu nazwy rozpowszechnianego programu radiowego, przez co pkt. I. otrzymuje następujące brzmienie:

„I. Udzielić spółce „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach, przy ul. Towarowej 4  - zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio BLUE 94,5 FM” przeznaczonego do powszechnego odbioru - zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.”

W pozostałym zakresie w/w decyzję pozostawić bez zmian.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 27 października 2003 roku Decyzją Nr DK – 256/2003 – 3/061/P Przewodnicząca Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji dokonała zmiany koncesji Nr 061/P/2001-R z dnia 28 września 2001 roku, wydanej spółce „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach, poprzez zmianę adresu siedziby spółki. 

Wskutek błędu pisarskiego w pkt. I. nieprawidłowo podano nazwę rozpowszechnianego programu radiowego. Prawidłowa nazwa to „Radio BLUE 94,5 FM”.

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.


Stronie przysługuje prawo do złożenia zażalenia do Przewodniczącej Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie siedmiu dni od daty otrzymania niniejszego postanowienia.








 Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. „Regionalne Przedsiębiorstwo Związkowe” Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach;

2. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3. a/a.
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