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          Warszawa, dnia 2 grudnia 2010 roku
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji


„Telewizja POLSAT” S.A.
ul. Ostrobramska 77

04-175 Warszawa
POSTANOWIENIE Nr DK - 267/2010  
Na podstawie art. 113 ( 1 i 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, 
z późn. zm.), postanawiam z urzędu
sprostować 
I. Oczywistą omyłkę, zawartą w koncesji Nr 444/2010-T z dnia 
30 sierpnia 2010 roku, wydanej spółce „Telewizja POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie, poprzez uporządkowanie numeracji zapisów sentencji 
ww. koncesji poprzez:
1. Oznaczenie jako punkt VII dotychczasowego punktu VI o treści:
„VI.
Koncesja obowiązuje od dnia 30 sierpnia 2010 roku i wygasa 
z dniem 29 sierpnia 2020 roku.”
2.   Oznaczenie jako punkt VIII dotychczasowego punktu VII o treści:

„VII.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż jeden miesiąc od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.”
II. Oczywistą omyłkę, zawartą w uzasadnieniu koncesji Nr 444/2010-T z dnia 
30 sierpnia 2010 (str. 5) w ten sposób, że zamiast nieprawidłowego odwołania do punktu IV we fragmencie uzasadnienia ww. koncesji o treści: 

„Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. IV niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.”

wpisać punkt V, przez co fragment ten otrzymuje następujące brzmienie:

„Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. V niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.”

U z a s a d n i e n i e
Spółka „Telewizja POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 30 sierpnia 2010 roku koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Polsat Sport News”.

W sentencji ww. koncesji, nieprawidłowo oznaczono porządek numeracji zapisów koncesyjnych. Ponadto, w uzasadnieniu koncesji, którego fragment przytoczono powyżej, omyłkowo odwołano się do pkt. IV, zamiast pkt. V sentencji koncesji Nr 444/2010-T.

W związku z powyższym, sentencja koncesji Nr 444/2010-T z dnia 
30 sierpnia 2010 roku powinna otrzymać następującą treść:
„I.
Udzielić spółce „Telewizja POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie – zwanej dalej „Koncesjonariuszem”, koncesji na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „Polsat Sport News” – zwanego dalej „programem”.

Program będzie oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

II.
Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 8 godzin 
na dobę.
III.
Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – sportowy. 

IV.
Audycje i inne przekazy realizujące wyspecjalizowany charakter programu zajmą nie mniej niż 75 % tygodniowego czasu nadawania programu 
w godz. 6.00-23.00.

V.
Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi 
we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał.

VI.
Program będzie rozpowszechniany w sposób cyfrowy rozsiewczy satelitarny przy zachowaniu następujących warunków technicznych:

	Lp.
	Nazwa satelity
	Położenie na orbicie
	Transponder
	f śr

[MHz]
	Moc [dBW]
	Polaryzacja

	1.
	Eutelsat HotBird 8
	130E
	79
	12.284
	51
	H


gdzie:
f śr
–
częstotliwość środkowa;

Moc
–
maksymalna moc transpondera
Lokalizacja dosyłowej stacji naziemnej:
Warszawa, ul. Łubinowa 4a;

– współrzędne geograficzne:
21E 05’57”   52N 15’49”

Powyższa częstotliwość jest przeznaczona dla służby stałej oraz stałej satelitarnej, jako służb pierwszej ważności i dlatego nie podlega ochronie przy wykorzystaniu jej przez radiodyfuzję satelitarną.

VII.
Koncesja obowiązuje od dnia 30 sierpnia 2010 roku i wygasa z dniem 
29 sierpnia 2020 roku.
VIII.
Koncesjonariusz, po uzyskaniu zezwoleń przewidzianych obowiązującymi przepisami, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż jeden miesiąc od daty wydania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.
IX.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 10.000 (słownie: dziesięć tysięcy) złotych.”
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 113 § 3 oraz 141 § 2 oraz art. 127 § 3 w zw. z art. art. 144 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo 
do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy na niniejsze postanowienie, do Przewodniczącego KRRiT w terminie siedmiu dni od daty otrzymania niniejszego postanowienia.







 Jan Dworak
Otrzymują:

1. „Telewizja POLSAT” S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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