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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





POSTANOWIENIE Nr DK – 306/2005
z dnia 14 października 2005 roku

Na podstawie art. 36 § 2 w związku z art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego z dnia 14 czerwca 1960 r. (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.)
postanawia się

wyznaczyć nowy termin do zakończenia postępowania prowadzonego w związku 
z wnioskiem z dnia 29 lipca 2005 roku spółki ANTEL Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o zmianę koncesji Nr 247/2000-T na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą TELE 5 na dzień przypadający na 1 miesiąc od dnia otrzymania od Prezesa URTiP postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego, o którym mowa w pkt. I. Uchwały KRRiT Nr 377/2005 z dnia 25 sierpnia 2005 roku.
U z a s a d n i e n i e

Spółka ANTEL Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu
10 lutego 2000 roku koncesję na rozpowszechnianie programu telewizyjnego drogą satelitarną pod nazwą OKO (obecnie TELE 5).
W dniu 29 lipca 2005 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o zmianę pkt. X koncesji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu dotyczący zmiany wykorzystywanego satelity wraz ze zmianą parametrów technicznych nadawania programu.
W dniu 25 sierpnia 2005 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła Uchwałę Nr 377/2005 w przedmiotowej sprawie.
Stosownie do art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesja w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3 tego artykułu, udzielana jest w porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty. W powyższym trybie dokonywane są również zmiany techniczne rozpowszechniania programu w trakcie obowiązywania koncesji.
Pismem z dnia 30 września 2005 roku w/w Uchwała została skierowana do Prezesa URTiP z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 K.p.a technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.
Przewodnicząca KRRiT może wydać decyzję w sprawie zmiany koncesji po otrzymaniu od Prezesa URTiP postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu.
Wobec powyższego zgodnie z art. 36 § 2 K.p.a. w osnowie niniejszego postanowienia wskazany został nowy termin zakończenia postępowania w sprawie zmiany koncesji.
W przypadku nie załatwienia sprawy we wskazanym terminie stronie przysługuje prawo do złożenia zażalenia na podstawie art. 37 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1.
ANTEL Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2.
Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

3.
a/a.
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