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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





POSTANOWIENIE Nr DK - 309 MERGEFIELD "Nr_postanow" /2005
z dnia 14 października MERGEFIELD "Postanow_z_dnia"  2005 roku

Na podstawie art. 36 § 2 w związku z art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego z dnia 14 czerwca 1960 r. (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.)
postanawia się

wyznaczyć nowy termin do zakończenia postępowania prowadzonego wobec wniosku Nr 037/2005 spółki RADIO ZET Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie złożonego w związku z punktem I.1. Ogłoszenia Przewodniczącej KRRiT z dnia
20 maja 2005 roku o możliwości rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego, opublikowanego w Monitorze Polskim Dziennik Urzędowy Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 9 czerwca 2005 roku, Nr 33, poz. 463 na dzień przypadający na 1 miesiąc od dnia otrzymania od Prezesa URTiP postanowienia
w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego,
o którym mowa w pkt. I. Uchwały KRRiT Nr 417/2005 z dnia 22 września 2005 roku.

U z a s a d n i e n i e

W Monitorze Polskim Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 
9 czerwca 2005 roku, Nr 33, poz. 463, opublikowane zostało Ogłoszenie Przewodniczącej KRRiT z dnia 20 maja 2005 roku o możliwości rozszerzenia koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych.

Punkt I.2. ww. Ogłoszenia dotyczył możliwości złożenia wniosku o rozszerzenie koncesji na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym za pomocą częstotliwości 88,0 MHz, ze stacji nadawczej zlokalizowanej w Wągrowcu w województwie wielkopolskim.

Termin do składania wniosków upływał w dniu 24 lipca 2005 roku.

W toku postępowania stwierdzono, że w związku z pkt. I.2. Ogłoszenia wniosek
o rozszerzenie koncesji złożyły następujące podmioty:

1. Radio Muzyka Fakty Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie,
2. Radio ZET Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie.
W dniu 22 września 2005 roku Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji podjęła Uchwałę Nr 417/2005 w sprawie rozszerzenia koncesji spółce RADIO ZET Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego o charakterze uniwersalnym pod nazwą RADIO ZET ze stacji nadawczej zlokalizowanej
w Wągrowcu.
Stosownie do art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji, koncesja w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3 tego artykułu, udzielana jest w porozumieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty.

Pismem z dnia 7 października 2005 roku w/w Uchwała została skierowana do Prezesa URTiP z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 K.p.a technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.
Przewodnicząca KRRiT może wydać decyzję w przedmiotowej sprawie po wydaniu przez Prezesa URTiP prawomocnego postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu.
Wobec powyższego zgodnie z art. 36 § 2 K.p.a. w osnowie postanowienia wskazany został nowy termin zakończenia postępowania koncesyjnego.
W przypadku nie załatwienia sprawy we wskazanym terminie stronie przysługuje prawo do złożenia zażalenia na podstawie art. 37 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Danuta WANIEK

Otrzymują:

1. RADIO ZET Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;

2. Radio Muzyka Fakty Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie; 
3. Prezes Urzędu Regulacji Telekomunikacji i Poczty;

4. a/a.
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