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   PRZEWODNICZĄCA




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji





POSTANOWIENIE Nr DK - 358/2005
z dnia 6 grudnia 2005 roku

Na podstawie art. 36 § 1 w związku z art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) oraz Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 556/2005 z dnia 16 listopada 2005 roku

postanawia się

wyznaczyć nowy termin do rozpoznania wniosku z dnia 28 września 2005 roku spółki „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, złożonego w sprawie zmiany punktu IV. oraz dodania punktu IX.a w koncesji Nr 046/P/2001-R wydanej na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIOSTACJA” – 
na dzień 23 grudnia 2005 roku.

U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 
22 sierpnia 2001 roku koncesję na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIOSTACJA”, przeznaczonego do powszechnego odbioru.

Pismem z dnia 28 września 2005 roku Koncesjonariusz złożył wniosek o dokonanie zmiany ww. koncesji, poprzez:
- zmianę punktu IV. w sposób wyłączający stosowanie kwot audycji słownych 
w programie w okresie letnim (miesiące lipiec i sierpień);

- dodanie punktu IX.a w brzmieniu dopuszczającym emisje audycji pochodzących od producentów niezależnych bez żadnych ograniczeń kwotowych.
Wniosek uzasadniono brakiem przepisów sprzeciwiających się pozytywnemu rozpatrzeniu i stosowaniem podobnych zapisów w koncesjach dla stacji o profilu akademickim (w odniesieniu do punktu IV.) oraz zgodnością z propozycjami zapisów programowych dla stacji lokalnych i ponadlokalnych konsultowanymi na stronie internetowej KRRiT (w odniesieniu do nowego punktu IX.a).

Wnioskodawca wskazał na zasadność swych propozycji w świetle konstytucyjnej zasady równości.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, iż opublikowane na stronie internetowej KRRiT propozycje zapisów nie są wersją ostateczną i wobec tych propozycji nadal prowadzone jest postępowanie konsultacyjne. 

Ponadto, ze względu na potrzebę przeprowadzenia analizy wniosku w zakresie programowym oraz zawiły charakter sprawy, KRRiT postanowiła wyznaczyć nowy termin do rozpoznania wniosku Koncesjonariusza.
W osnowie postanowienia wskazany został nowy termin załatwienia sprawy. 
W przypadku nie załatwienia sprawy we wskazanym terminie stronie przysługuje prawo do złożenia zażalenia na podstawie art. 37 § 1 Kpa.

  Danuta WANIEK


Otrzymują: 
1. „Radiostacja” Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.
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