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Warszawa, dnia 14 maja 2012 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

Radio PIN S.A.

Pl. Inwalidów 10 lok. 220

01-552 Warszawa
POSTANOWIENIE Nr DR - 099/2012
Na podstawie art. 61a ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) oraz w wykonaniu Uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 108/2012 z dnia 17 kwietnia 2012 r.
postanawia się
odmówić wszczęcia postępowania na podstawie wniosku z dnia 11 maja 2011 r. (data wpływu do Biura KRRiT: 12 maja 2011 r.) spółki Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie w sprawie umorzenia części opłaty za udzielnie koncesji na kolejny okres (87,66 %) oraz rozłożenia na 120 równych rat pozostałej części opłaty 
(pkt. II i III wniosku).
U z a s a d n i e n i e

Agencja Wydawnicza i Marketingowa „MEDIABANK” S.A. (obecnie: Radio PIN S.A.) z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 5 czerwca 2002 roku koncesję Nr 278/2002-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „PiN – Pieniądz i Nowoczesność” (obecnie: „Radio PiN”).
W piśmie z dnia 11 maja 2011 r. (data wpływu do Biura KRRiT: 12 maja 2011 r.) spółka Radio PIN S.A. wniosła o udzielenie na dotychczasowych warunkach koncesji na kolejny okres (pkt. I wniosku). Koncesjonariusz wniósł również o umorzenie części opłaty za udzielnie koncesji na kolejny okres (87,66 %) oraz rozłożenia na 120 równych rat pozostałej części opłaty (pkt. II i III wniosku).
Zgodnie z art. 61a § 1 k.p.a. gdy żądanie zostało wniesione przez osobę niebędącą stroną lub z innych uzasadnionych przyczyn postępowanie nie może być wszczęte, organ administracji publicznej wydaje postanowienie o odmowie wszczęcia postępowania.
Jak wynika z ww. przepisu przesłanką wydania postanowienia o odmowie wszczęcia postępowania może być nie tylko brak legitymacji procesowej wnoszącego żądanie (przesłanka podmiotowa), ale także wynikać to może z innych przyczyn. Najczęściej będą to względy przedmiotowe.

Dotychczas nie zapadła jeszcze decyzja o udzieleniu spółce Radio PIN S.A. koncesji na kolejny okres. Tym samym nie ustalono wysokości opłaty koncesyjnej. Z tego względu wniosek o rozłożenie na raty lub umorzenie nieistniejącej należności należy uznać za bezprzedmiotowy (pkt. II i III wniosku z dnia 11 maja 2011 r.).
W tym miejscu należy wskazać, iż wniosek o rozłożenie na raty i umorzenie części opłaty jest przedwczesny i ze złożeniem stosownego podania należy poczekać do momentu wydania decyzji dotyczącej ewentualnego uzyskania koncesji na kolejny okres, w której ustalona zostanie wysokość opłaty koncesyjnej.
Zdaniem A. Plucińskiej-Filipowicz, Kodeks postępowania administracyjnego, LEX/el., 2011: „ … okoliczność zaistnienia przeszkody przedmiotowej musi być znana już w chwili złożenia wniosku (żądania), a więc w istocie wynikać z treści wniosku, aby można było wydać postanowienie o odmowie wszczęcia postępowania w danej sprawie.”.

W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 17 kwietnia 2012 r. uchwałę Nr 108/2012, w której upoważniła Przewodniczącego KRRiT do wydania postanowienia o odmowie wszczęcia postępowania na podstawie wniosku z dnia 11 maja 2011 r. (data wpływu do Biura KRRiT: 12 maja 2011 r.) spółki Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie w sprawie umorzenia części opłaty za udzielnie koncesji na kolejny okres (87,66 %) oraz rozłożenia na 120 równych rat pozostałej części opłaty (pkt. II i III wniosku).
Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 61a § 2 w zw. z art. 141 § 2 oraz art. 127 § 3 w zw. z art. 144 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie siedmiu dni od dnia doręczenia niniejszego postanowienia.

Jan Dworak

Otrzymują:

1. Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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