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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	 Warszawa, dnia 18 września 2012 r.


Multimedia Sp. z o.o. 
Al. Waszyngtona 1
30-204 Kraków
POSTANOWIENIE Nr DR – 194/2012
Na podstawie art. 98 § 1 w związku z art. 101 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 20 czerwca 2012 r., uzupełnionego pismem z dnia 6 sierpnia 2012 r. spółki Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 304/2012 z dnia 4 września 2012 r.
postanawia się
zawiesić postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 1 grudnia 2011 r. spółki Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie w sprawie zmiany koncesji 
Nr 025/K//2009-R z dnia 26 stycznia 2009 r. na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”, poprzez dodanie stacji nadawczej w lokalizacji Kołobrzeg 103,9 MHz (powielenie częstotliwości użytkowanej w Darłowie) oraz dokonanie zmiany warunków programowych koncesji będących konsekwencją ewentualnego wyrażenia zgody KRRiT na wnioskowane zmiany techniczne.

U Z A S A D N I E N I E
Spółka „VIGOR MEDIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie (obecnie: Multimedia Sp. z o.o.) uzyskała w dniu 26 stycznia 2009 r. koncesję Nr 025/K/2009-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RMF MAXXX - Pomorze”.
Pismem z dnia 1 grudnia 2011 r. Koncesjonariusz wniósł o zmianę ww. koncesji poprzez dodanie stacji nadawczej w lokalizacji Kołobrzeg 103,9 MHz (powielenie częstotliwości użytkowanej w Darłowie) oraz dokonanie zmiany warunków programowych koncesji będących konsekwencją ewentualnego wyrażenia zgody KRRiT na wnioskowane zmiany techniczne.

Przewodniczący KRRiT pismem z dnia 24 lutego 2012 r. zwrócił się do Prezesa UKE o eksperymentalne potwierdzenie pomiarami możliwości powielenia częstotliwości dla siedmiu lokalizacji stacji nadawczych, w tym stacji w Kołobrzegu 
(103,9MHz). 
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej pismem o numerze DZC-WRF-073-3/12 (2) z dnia 27 marca 2012 r. poinformował, że po przeprowadzeniu przez spółkę Multimedia Sp. z o.o. emisji eksperymentalnych powielonych stacji i dostarczeniu  Prezesowi UKE dokumentów z rezultatami i wnioskami z zakończonych emisji, „zostaną one poddane wnikliwej analizie”, której wyniki będą przekazane Przewodniczącemu KRRiT. Jednocześnie Prezes UKE na podstawie wykonanych analiz propagacyjno-sieciowych wskazał, że stacja 103,9 MHz w Kołobrzegu nie jest możliwa do uruchomienia.
Pismem z dnia 20 czerwca 2012 r., uzupełnionym pismem z dnia 6 sierpnia 2012 r. Koncesjonariusz wniósł o zawieszenie postępowania prowadzonego na podstawie wniosku z dnia 1 grudnia 2011 r. 
W uzasadnieniu wniosku Koncesjonariusz podał, że wystąpił równocześnie 
do Prezesa UKE o wydanie pozwolenia na emisję eksperymentalną, mającą pomóc w ustaleniu parametrów nadawania, a wnioskowana zmiana wymaga długotrwałych uzgodnień międzynarodowych. W związku z powyższym wnosi o zawieszenia postępowania do czasu określenia ostatecznych warunków technicznych nadawania w Kołobrzegu.

Zgodnie z art. 98 § 1 k.p.a. organ administracji publicznej może zawiesić postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz nie zagraża to interesowi społecznemu.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji stwierdziła, iż w przedmiotowej sprawie brak jest innych stron postępowania, a zawieszenie postępowania nie powoduje zagrożenia dla interesu społecznego.
W związku z powyższym KRRiT podjęła w dniu 4 września 2012 r. uchwałę Nr 304/2012 o zawieszeniu postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 
1 grudnia 2011 r. spółki Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie, dotyczącego stacji nadawczej w Kołobrzegu (103,9 MHz).

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 98 § 2 k.p.a. jeżeli w okresie trzech lat od daty zawieszenia postępowania strona nie zwróci się o podjęcie postępowania, żądanie wszczęcia postępowania uważa się za wycofane.

Zgodnie z art. 101 § 3 w związku z art. 141 oraz art. 127 § 3 w związku z art. 144 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie służy prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji w terminie siedmiu dni od dnia doręczenia niniejszego postanowienia.

Jan Dworak

Otrzymują:
1. Multimedia Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie;
2.
a/a.
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