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  PRZEWODNICZĄCY  
Warszawa, dnia 8 grudnia 2016 r.
Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji
„4fun Media” S.A.
ul. Bobrowiecka 1 A
00-728 Warszawa
POSTANOWIENIE Nr DR- 266/2016
Na podstawie art. 98 § 1 w związku z art. 101 oraz art. 123 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2016 r. poz. 23, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 3 listopada 2016 r. (sygn. DR.4111.2.10.2016) spółki „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie
postanawia się
zawiesić postępowanie prowadzone wobec wniosku z dnia 10 marca 2016 r. spółki „4fun Media” S.A. z siedzibą w Warszawie  w sprawie uchylenia koncesji Nr 488/2011-T z dnia 3 listopada 2011 r. na rozpowszechnianie programu w sposób rozsiewczy satelitarny pod nazwą „4FUN 
FIT & DANCE”.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „4fun Media S.A.” z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 
3 listopada 2011 r. koncesję Nr 488/2011-T na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TV.DISCO” (obecnie: „4FUN FIT & DANCE”).

W piśmie z dnia 10 marca 2016 r. Koncesjonariusz wystąpił o uchylenie ww. koncesji. Jednocześnie, w związku z procesem restrukturyzacji działalności, wniósł o udzielenie koncesji spółce zależnej 4Fun TV Sp. z o.o.
W dniu 14 lipca 2016 r. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji (dalej: KRRiT) podjęła uchwałę Nr 199/2016 w sprawie uchylenia koncesji Nr 488/2011-T, zgodnie z wnioskiem Koncesjonariusza. 
W piśmie z dnia 3 listopada 2016 r. Koncesjonariusz wystąpił na podstawie 
art. 98 § 1 k.p.a. o zawieszenie postępowania w sprawie uchylenia koncesji 
Nr 488/2011-T.
Z uzasadnienia przedstawionego przez Koncesjonariusza wynika, że przyczyną wystąpienia z wnioskiem jest konieczność przeprowadzenia dodatkowych analiz w związku z pojawieniem się innych szans rozwoju. Okoliczności te spowodowały, że planowany proces delegowania działalności do wydzielonej spółki zależnej 4Fun TV Sp. z o.o. musiał ulec zawieszeniu.
Zgodnie z art. 98 § 1 k.p.a. organ administracji publicznej może zawiesić postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz nie zagraża to interesowi społecznemu.

Jak wskazano w uzasadnieniu wyroku WSA w Warszawie z dnia 15 czerwca 2007 r., sygn. akt: I SA/Wa 544/07 „Wymienione w art. 98 § 1 k.p.a. pięć przesłanek warunkujących możliwość tzw. fakultatywnego zawieszenia postępowania administracyjnego (czyli postępowanie administracyjne zostało wszczęte na żądanie strony; postępowanie administracyjne toczy się; 
o zawieszenie musi wystąpić strona, na której żądanie zostało ono wszczęte; inne strony nie zgłaszają w tym zakresie sprzeciwu; zawieszenie nie zagraża interesowi społecznemu) muszą wystąpić kumulatywnie. Niespełnienie chociażby jednego z tych warunków powoduje, że organ nie może zawiesić postępowania administracyjnego w tym trybie.”
W piśmiennictwie przyjmuje się, że w przypadku, gdy przesłanki wskazane 
w art. 98 k.p.a. zostaną spełnione „organ jest zobowiązany zawiesić postępowanie. Organ nie jest bowiem uprawniony do oceny, czy żądanie zawieszenia postępowania jest zasadne […]” (A. Wróbel, Komentarz aktualizowany do art. 98 Kodeksu postępowania administracyjnego, Lex, 2016).
W tym miejscu należy stwierdzić, że w niniejszej sprawie spełnione zostały przesłanki zawieszenia postępowania z art. 98 § 1 k.p.a.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 98 § 2 k.p.a.  jeżeli w okresie trzech lat od daty zawieszenia postępowania żadna ze stron nie zwróci się o podjęcie postępowania, 
żądanie wszczęcia postępowania uważa się za wycofane.
Zgodnie z art. 101 § 3 w zw. z art. 141 oraz art. 127 § 3 w zw. z art. 144 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo 
do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy na niniejsze postanowienie do Przewodniczącego Krajowe Rady Radiofonii i Telewizji w terminie siedmiu dni od daty doręczenia niniejszego postanowienia.
Witold Kołodziejski 
Otrzymują:

1. Radca Prawny Robert Kroplewski – Pełnomocnik spółki 4Fun Media S.A. ul. Okrężna 47, 02-937 Warszawa ;
2. a/a.
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