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Warszawa, dnia 22 listopada 2012 r.
   PRZEWODNICZĄCY




Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji

Radio PIN S.A.
Pl. Inwalidów 10 lok. 220
01-552 Warszawa
POSTANOWIENIE Nr DR - 302/2012
Na podstawie art. 134 w zw. z art. 127 § 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), Przewodniczący Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

postanawia 
stwierdzić uchybienie terminu do wniesienia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR - 188/2012 z dnia 7 września 2012 r. o rozłożeniu na raty opłaty za udzielenie koncesji 
Nr 170/K/2012-R, wydanej spółce Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PiN”.
U z a s a d n i e n i e
Spółka Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 17 maja 2012 r. koncesję na kolejny okres Nr 170/K/2012-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „Radio PiN”. 
W zawiązku z wnioskiem spółki Radio PIN S.A. Przewodniczący KRRiT wydał w dniu 7 września 2012 r. decyzję Nr DR - 188/2012 o rozłożeniu na 6 rat opłaty z tytułu udzielenia ww. koncesji w wysokości 1.495.570 (słownie: jeden milion czterysta dziewięćdziesiąt pięć tysięcy pięćset siedemdziesiąt) złotych.
W piśmie z dnia 27 września 2012 r. Koncesjonariusz wniósł o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej wydaniem decyzji Nr DR - 188/2012, poprzez zmianę zaskarżonej decyzji w ten sposób, że nie zostanie rozłożona na raty kwota w wysokości 82 złote, zaś w przypadku nieuwzględnienia tego wniosku wystąpił o ponowne rozpatrzenie sprawy poprzez orzeczenie o rozłożeniu na 11 rat opłaty w wysokości 1.495.570 złotych. Koncesjonariusz wystąpił ponadto o zawieszenie postępowania w sprawie rozłożenia na raty ze względu na toczące się postępowanie na podstawie skargi z dnia 3 września 2012 r. o wznowienie postępowania zakończonego wydaniem decyzji koncesyjnej.
Zgodnie z załączonym pełnomocnictwem z dnia 30 sierpnia 2012 r. wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy został złożony przez osobę upoważnioną do reprezentowania Koncesjonariusza.
W tym miejscu należy wskazać, iż zaskarżona decyzja Nr DR - 188/2012 została doręczona spółce Radio PIN S.A. w dniu 13 września 2012 r. (data na zwrotnym potwierdzeniu odbioru). Natomiast przedmiotowy wniosek o ponowne rozpatrzenie został nadany w polskiej placówce pocztowej w dniu 28 września 2012 r., czyli w 15 dniu od dnia doręczenia decyzji.
Zgodnie z art. 127 § 3 k.p.a. w związku z art. 129 § 2 k.p.a. stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego KRRiT w terminie czternastu dni od dnia doręczenia decyzji.
Jednocześnie zgodnie z art. 57 § 5 pkt 2 k.p.a. ww. termin uważa się za zachowany, jeżeli przed jego upływem pismo zostało nadane w polskiej placówce pocztowej operatora publicznego.
W związku z powyższym należy stwierdzić, iż termin do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy zakończonej decyzją Nr DR - 188/2012 nie został zachowany, ponieważ upłynął z końcem dnia 27 września 2012 r.
Art. 134 k.p.a. stanowi, iż organ odwoławczy stwierdza w drodze postanowienia niedopuszczalność odwołania oraz uchybienie terminu do wniesienia odwołania. Postanowienie w tej sprawie jest ostateczne.

Stwierdzenie uchybienia terminu do wniesienia odwołania nie zależy od uznania organu odwoławczego. Skarżący wniósł odwołanie z uchybieniem 
14-dniowego terminu (art. 129 § 2 k.p.a.). W takiej sytuacji organ nie ma innej możliwości, jak tylko stwierdzić uchybienie terminu do wniesienia odwołania, co wynika z przepisu art. 134 k.p.a. Nie jest to zależne od swobodnego uznania organu, lecz wynika z bezwzględnie obowiązującej normy prawnej (wyrok NSA z dnia 29 stycznia 1997 r., sygn. SA/Gd 1482/96).
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Niniejsze postanowienie jest ostateczne.
Na podstawie art. 3 § 2 pkt 2, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2012 r. poz. 270 i poz. 1101) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszego postanowienia.
Jan Dworak

Otrzymują:

1. Radca Prawny Tomasz Olkiewicz – MDDP Sobońska Olkiewicz Kancelaria Adwokatów i Radców Prawnych z siedzibą w Warszawie (00-498), przy ul. Książęcej 4 – Pełnomocnik działający w imieniu spółki Radio PIN S.A. z siedzibą w Warszawie;

2. a/a.
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