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  PRZEWODNICZĄCY
       Warszawa, dnia  17 grudnia 2015 r.
Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




„Radio PARK” Sp. z o.o.
ul. Piastowska 1
47-200 Kędzierzyn - Koźle
POSTANOWIENIE Nr DR - 318/2015
Na podstawie art. 36 § 2 w związku z art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267, z późn. zm.)
postanawia się
wyznaczyć nowy termin do zakończenia postępowania prowadzonego w związku 
z wnioskiem z dnia 17 lipca 2015 r. (sygn. DR.601.82.2015), uzupełnionym pismem z dnia 9 października 2015 r. spółki „Radio PARK” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Kędzierzynie-Koźlu o zmianę koncesji Nr 092/K/2011-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO PARK” i ustalić ten termin na dzień przypadający nie później niż 1 miesiąc od dnia otrzymania od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej prawomocnego postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu, o których mowa w § 1 pkt 1 uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 379/2015 z dnia 27 października 2015 r.
U z a s a d n i e n i e

Spółka „Radio PARK” Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu uzyskała w dniu 5 lipca 2011 r. koncesję na kolejny okres Nr 092/K/2011-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „RADIO PARK”.

W piśmie z dnia 17 lipca 2015 r., uzupełnionym pismem z dnia 9 października 
2015 r. Koncesjonariusz wystąpił o zmianę koncesji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu, polegającą na przeniesieniu lokalizacji stacji nadawczej z Kędzierzyna-Koźle na Wysoką Góra Św. Anny (f=93,9 MHz) 
wraz ze zmianą pozostałych warunków technicznych stacji.
W dniu 27 października 2015 r. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji (KRRiT) podjęła uchwałę Nr 379/2015 w przedmiotowej sprawie.
Stosownie do art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2015 r., 
poz. 1531), koncesja w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3 tego artykułu, udzielana jest w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej (UKE). 
W powyższym trybie dokonywane są również zmiany techniczne rozpowszechniania programu w trakcie obowiązywania koncesji.

Pismem z dnia 4 listopada 2015 r. uchwała Nr 379/2015, została skierowana
do Prezesa UKE z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 k.p.a. technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.

Prezes UKE pismem o Nr DZC.WRT.5153.135.2015.2 z dnia 13 listopada 2015 r. poinformował, że wydanie opinii w tej sprawie będzie możliwe po przeprowadzeniu stosownych uzgodnień międzynarodowych stacji Wysoka G. Św. Anny (93,9 MHz) i ustalił nowy termin wydania opinii na dzień 19 lutego 2016 r.
Przewodniczący KRRiT może wydać decyzję w przedmiotowej sprawie po wydaniu przez Prezesa UKE prawomocnego postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu.

Wobec istniejącej, w ramach procedury uzgodnień technicznych warunków rozpowszechniania z Prezesem UKE, możliwości niezałatwienia sprawy w terminie określonym w Kodeksie postępowania administracyjnego, zgodnie z art. 36 § 2 k.p.a. w osnowie niniejszego postanowienia, wyznaczony został nowy termin zakończenia postępowania w sprawie zmiany koncesji.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

W związku z treścią art. 141 § 1 k.p.a. na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie.

Postanowienie, na które nie służy zażalenie, zgodnie z art.142 k.p.a., strona może zaskarżyć tylko w odwołaniu od decyzji. 

W przypadku niezałatwienia sprawy w terminie wyznaczonym niniejszym postanowieniem, stronie będzie przysługiwać prawo do złożenia wezwania 
do usunięcia naruszenia prawa na podstawie art. 37 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Jan Dworak
Otrzymują:

1. „Radio PARK” Sp. z o.o. z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu; 
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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