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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	Warszawa, dnia  19 czerwca 2013 r.


ATM Grupa S.A.
ul. Dwa Światy 1
55-040 Bielany Wrocławskie
POSTANOWIENIE Nr DR-368/2013
Na podstawie art. 144 w zw. z art. 127 § 3 oraz art. 138 § 1 pkt 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 9 kwietnia 2013 r. spółki ATM Grupa S.A. z siedzibą w Bielanach Wrocławskich o ponowne rozpatrzenie sprawy 
postanawia się
utrzymać w mocy postanowienie Nr DK-228/2013 z dnia 29 marca 2013 r. o zawieszeniu postępowania prowadzonego wobec wniosku z dnia 3 września 2012 r. spółki ATM Grupa S.A. z siedzibą w Bielanach Wrocławskich w sprawie wznowienia postępowania, którego przedmiotem była zmiana koncesji 
Nr 468/2011-T z dnia 25 lutego 2011 r., dokonana decyzją Przewodniczącego KRRiT DK-137/2011 z dnia 29 lipca 2011 r., w części dotyczącej ustalenia wysokości opłaty za zmianę koncesji.

U z a s a d n i e n i e

Spółka ATM Grupa S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 25 lutego 2011 r. koncesję Nr 468/2011-T, na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „ATM ROZRYWKA TV”. Koncesja została zmieniona (rozszerzona 
o przyznanie prawa do rozpowszechniania programu drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w sygnale multipleksu pierwszego) decyzją Przewodniczącego KRRiT DK-137/2011 z dnia 29 lipca 2011 r. W decyzji ustalono, że opłata za zmianę (rozszerzenie) koncesji wynosi 10.811.500 zł (słownie: dziesięć milionów osiemset jedenaście tysięcy pięćset) złotych.

Od powyższej decyzji został wniesiony wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy. Decyzją Nr DR-018/2012 z dnia 17 stycznia 2012 r. Przewodniczący KRRiT utrzymał w mocy decyzję Nr DK-137/2011 z dnia 29 lipca 2011 r. 
w sprawie zmiany koncesji Nr 468/2011-T z dnia 25 lutego 2011 r. w zakresie opłaty za dokonanie zmiany. W związku z powyższym przedmiotowa decyzja została zaskarżona do WSA w Warszawie, który dnia 25 maja 2012 r. w sprawie o sygn. akt: VI SA/WA 627/12 oddalił skargę. Przedmiotowy wyrok został zaskarżony. Do dnia dzisiejszego niniejsza sprawa nie została prawomocnie zakończona.

W dniu 3 września 2012 r., spółka ATM Grupa S.A. wniosła do KRRiT (data nadania) wniosek o wznowienie postępowania administracyjnego w sprawie zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 468/2011-T z dnia 25 lutego 2011 r. decyzją Przewodniczącego KRRiT DK-137/2011 z dnia 29 lipca 2011 r. w części dotyczącej ustalenia wysokości opłaty za zmianę koncesji. W przedmiotowym piśmie wniesiono również o wstrzymanie wykonania decyzji w zaskarżonej części.


Skarga została wniesiona na podstawie art. 145a § 1 kodeksu postępowania administracyjnego (dalej : „k.p.a.”), zgodnie z którym można żądać wznowienia postępowania w przypadku, gdy Trybunał Konstytucyjny orzekł o niezgodności aktu normatywnego z Konstytucją, umową międzynarodową lub z ustawą, 
na podstawie którego została wydana decyzja. Skarżąca wskazała jako uzasadnienie skargi wyrok Trybunału Konstytucyjnego z dnia 19 lipca 2011 r. wydanego w sprawie o sygn. akt: P 9/09 (Dz. U. 2011r. Nr 160, poz. 963). W wyroku tym Trybunał Konstytucyjny orzekł, że art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.) jest niezgodny z art. 217 oraz art. 92 ust. 1 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej, a rozporządzenie KRRiT z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych (Dz. U. Nr 12, poz. 153 i z późn. zm.) jest niezgodne z art. 92 ust. 1 Konstytucji.
W dniu 13 listopada 2012 r. Przewodniczący KRRiT wydał postanowienie Nr DR-287/2012 o wznowieniu postępowania w przedmiotowej sprawie.
Postanowieniem z dnia 29 marca 2013 r. Nr DK-228/2013 Przewodniczący KRRiT zawiesił postępowanie prowadzone wobec wniosku o wznowienie postępowania administracyjnego w sprawie zmiany (rozszerzenia) koncesji Nr 468/2011-T z dnia 25 lutego 2011 r. decyzją Przewodniczącego KRRiT DK-137/2011 z dnia 29 lipca 2011 r. w części dotyczącej ustalenia wysokości opłaty za zmianę koncesji.  Podstawą zawieszenia postępowania był art. 97 § 1 pkt 4 k.p.a., zgodnie z którym organ administracji publicznej zawiesza postępowanie gdy rozpatrzenie sprawy i wydanie decyzji zależy od uprzedniego rozstrzygnięcia zagadnienia wstępnego przez inny organ lub sąd. W postanowieniu tym wskazano również, że zgodnie z art. 145 § 1 pkt 1) lit b) ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2012 r., poz. 270, z późn. zm.) uwzględniając skargę na decyzję lub postanowienie sąd uchyla decyzję lub postanowienie w całości albo w części, jeżeli stwierdzi naruszenie prawa dające podstawę do wznowienia postępowania administracyjnego. Tak wiec to sąd rozpatrujący konkretną sprawę jest władny stwierdzić – czy wyrok Trybunału Konstytucyjnego z dnia 19 lipca 2011 r. wydany w sprawie o sygn. akt: P 9/09 powoduje, iż koniecznym stanie się uchylenie zaskarżonej decyzji Przewodniczącego KRRiT. Zatem rozstrzygnięcie w przedmiotowej sprawie zależy od orzeczenia Naczelnego Sądu Administracyjnego, które zostanie wydane w sprawie rozpatrywanej w wyniku wniesienia skargi kasacyjnej od wyroku WSA w Warszawie z dnia 25 maja 2012 r., który został wydany w sprawie o sygn. akt: VI SA/WA 627/12.
W piśmie z dnia 9 kwietnia 2013 r. spółka ATM Grupa S.A. zaskarżyła ww. postanowienie Nr DK-228/2013 z dnia 29 marca 2013 r., wnosząc o ponowne rozpatrzenie sprawy.
W przedmiotowym wniosku Strona zarzuca, iż toczące się postępowanie sądowe, z przyczyn którego postępowanie o wznowienie postępowania zostało zawieszone, zostało wszczęte na skutek skargi innych adresatów decyzji Przewodniczącego KRRiT DK-137/2011 z dnia 29 lipca 2011 r. Ponadto strona twierdzi, że postępowanie sądowe nie dotyczy kwestii opłaty, a jest przedmiotem postępowania administracyjnego z wniosku spółki z dnia 3 września 2013 r. W tej sytuacji, jak uważa strona „nie ma logicznego związku pomiędzy postępowaniem sądowym, a zawieszenie postępowania”.


W ocenie tut. Organu nie można zgodzić się ze Stroną, iż wszczęcie postępowania sądowego na skutek skargi innych adresatów decyzji DK-137/2011, nie będzie miało wpływu na postępowanie o wznowienie postępowania wszczęte wnioskiem z dnia 3 września 2012 r. Zgodnie z art. 34 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji w przypadku złożenia większej liczby wniosków, przekraczających istniejące możliwości rozpowszechniania programów, są one rozpatrywane w ramach jednego postępowania. Zatem w powyższym przypadku będzie zachodzić wielość stron w jednej sprawie administracyjnej (współuczestnictwo materialne) 
a zatem sytuacja polegająca na tym, że w „postępowaniu rozstrzygana jest sprawa administracyjna tożsama pod względem przedmiotowym, której rozstrzygnięcie ukształtuje sytuację wielu podmiotów” (B. Adamiak, J. Borkowski, Komentarz do art. 62 k.p.a., Warszawa 2012). 
Podobny wniosek można wywnioskować z orzecznictwa sądów administracyjnych. W orzeczeniu WSA w Bydgoszczy z dnia 21 września 2010 r. (sygn. akt: II SA/Bd 678/10) czytamy: „z sytuacją wielości stron w jednej sprawie administracyjnej, toczonej rzecz jasna w jednym postępowaniu, mamy do czynienia wówczas, gdy sprawa jest tożsama pod względem przedmiotowym, a jej rozstrzygnięcie kształtuje (ustala) sytuację prawną wielu podmiotów. Między podmiotami postępowania istnieje więc materialna więź oraz tożsamość przedmiotowa sprawy (współuczestnictwo procesowe materialne). Należy wskazać, iż ta materialna więź musi wynikać z określonych przepisów prawa, musi mieć umocowanie w przepisie prawa. Natomiast z przypadkiem wielości stron występujących w kilku odrębnych sprawach administracyjnych formalnie łącznie prowadzonych w jednym postępowaniu mamy do czynienia w sytuacji, gdy sprawy łączy jedynie tożsamość zewnętrzna (formalna) pod względem przedmiotowym, wynikająca z tego samego (w sensie takiego samego, jednakowego, identycznego, - a nie tożsamego) stanu faktycznego i prawnego. Między podmiotami takiego postępowania nie zachodzi zatem związek materialny (współuczestnictwo procesowe formalne)”.
Decyzja wydana w postępowaniu koncesyjnym, w którym uczestniczy więcej niż jeden podmiot jest postępowaniem, w którym zachodzi współuczestnictwo materialne stron (tak też . Adamiak, J. Borkowski, Komentarz do art. 62 k.p.a., Warszawa 2012). Zatem istnieje jedna decyzja skierowana do kilku adresatów, kształtująca prawa i obowiązki każdego z nich. W związku z powyższym zaskarżenie decyzji DK-137/2011 do sądu administracyjnego mogło zostać dokonane przez każdą stronę postępowania koncesyjnego a wynik sprawy może mieć wpływ na prawa i obowiązki pozostałych adresatów zaskarżonej decyzji.

Nie zasługuje w całości na uwzględnienie pogląd Strony, zakładający, że postępowanie sądowe, z powodów którego zostało zawieszenie postępowanie o wznowienie postępowania, nie dotyczy kwestii opłaty ustalonej w decyzji Przewodniczącego KRRiT DK-137/2011 z dnia 29 lipca 2011 r. za zmianę koncesji Nr 468/2011-T z dnia 25 lutego 2011 r. W tym miejscu należy zauważyć, iż przedmiotem skargi do WSA w sprawie VI SA/Wa 627/12 jest decyzja DK-137/2011 i decyzja DR-018/2012. W uzasadnieniu wyroku WSA z dnia 25 maja 2012 r. (s. 39-40) sąd wyraźnie wskazał, iż rozpoznaniu 
w przedmiotowej sprawie podlegała również decyzja DK-137/2011.
Jak czytamy w wyroku NSA z dnia 29 stycznia 2009 r. (sygn akt: II FSK 1555/07) „kwestię głębokości orzekania reguluje art. 135 p.p.s.a. Przesłanką jego zastosowania jest naruszenie prawa materialnego lub procesowego nie tylko w zaskarżonym akcie lub czynności, ale także w aktach lub czynnościach je poprzedzających, jeżeli tylko były one podjęte w granicach danej sprawy. Głębokość orzekania nie jest wyznaczona przez granice skargi lecz przez "granice sprawy, której dotyczy skarga", przy czym wskazane określenie oznacza sprawę w znaczeniu materialnoprawnym, a nie tylko procesowym”.

Mając powyższe na uwadze należy stwierdzić, iż postępowanie sądowe dotyczy całej decyzji DK-137/2011, zatem NSA w przedmiotowej sprawie jest władny orzec także w zakresie dotyczącym opłaty za zmianę koncesji Nr 468/2011-T z dnia 25 lutego 2011 r. decyzją Przewodniczącego KRRiT DK-137/2011 z dnia 29 lipca 2011 r. Zatem rozstrzygnięcie w przedmiotowej sprawie zależy od orzeczenia NSA, które zostanie wydane w sprawie rozpatrywanej w wyniku wniesienia skargi kasacyjnej od wyroku WSA w Warszawie z dnia 25 maja 2012 r., który został wydany w sprawie o sygn. akt VI SA/Wa 627/12. 
W związku z powyższym, w wyniku ponownego rozpatrzenia sprawy, Przewodniczący KRRiT postanowił utrzymać w mocy postanowienie Nr DK-228/2013 z dnia 29 marca 2013 r.
Niniejsze postanowienie jest ostateczne.

Na podstawie art. 3 § 2 pkt 2, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2012 r., poz. 270 z późn. zm.) stronie przysługuje prawo do złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego KRRiT w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszego postanowienia.

Jan Dworak
Otrzymują:

1. Radca prawny Bożena Marciniak - MDDP Sobońska Olkiewicz, Kancelaria Adwokatów i Radców Prawnych sp.k., ul. Mokotowska 49, 00-542 Warszawa - Pełnomocnik działający w imieniu spółki ATM Grupa S.A. z siedzibą 
w Bielanach Wrocławskich;
2. a/a.
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