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PRZEWODNICZĄCY

Krajowej Rady Radiofonii

i Telewizji
	         Warszawa, dnia 9 grudnia 2014 r.


POSTANOWIENIE Nr DR – 368/2014
Na podstawie art. 36 § 1 w związku z art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 267 i z 2014 r. poz. 183)
postanawia się

wyznaczyć nowy termin do zakończenia postępowania prowadzonego wobec
wniosku z dnia 13 czerwca 2014r. spółki Telewizja PULS Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie o dokonanie zmiany koncesji Nr 441/2010-T z dnia 19 lipca 2010 r. na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „PULS 2”, poprzez zmianę warunków programowych rozpowszechniania programu i ustalić, że zakończenie postępowania nastąpi nie później niż w dniu 31 stycznia 2015 roku.

U z a s a d n i e n i e

   Spółka Telewizja PULS Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 19 lipca 2010 r. koncesję na rozpowszechnianie w sposób rozsiewczy satelitarny programu telewizyjnego pod nazwą „TV PULS 2” (obecnie: „PULS 2”).
Przewodniczący KRRiT decyzją Nr DK- 265/2010-1/441 z dnia 2 grudnia 2010r. dokonał zmiany koncesji Nr 441/2010-T z dnia 19 lipca 2010r., poprzez przyznanie spółce Telewizja Puls Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie prawa do rozpowszechnienia programu telewizyjnego drogą rozsiewczą naziemną w sposób cyfrowy w sygnale multipleksu drugiego (MUX-2).
   W piśmie z dnia 13 czerwca 2014 r. Koncesjonariusz wystąpił o dokonanie zmiany ww. koncesji, poprzez zmianę udziału w programie audycji realizujących uniwersalny charakter programu w tygodniowym czasie nadawania programu w godz. 6.00-23.00 oraz audycji europejskich w kwartalnym czasie nadawania programu.

Art. 35 § 3 k.p.a. wskazuje, iż załatwienie sprawy wymagającej postępowania wyjaśniającego powinno nastąpić nie później niż w ciągu miesiąca, a sprawy szczególnie skomplikowanej - nie później niż w ciągu dwóch miesięcy od dnia wszczęcia postępowania, zaś w postępowaniu odwoławczym - w ciągu miesiąca od dnia otrzymania odwołania. 
W związku z treścią art. 36 § 1 k.p.a., o każdym przypadku niezałatwienia sprawy w terminie określonym w art. 35 k.p.a. lub w przepisach szczególnych organ administracji publicznej jest obowiązany zawiadomić strony, podając przyczyny zwłoki i wskazując nowy termin załatwienia sprawy.
W tym miejscu należy stwierdzić, że przedmiotowa sprawa ma zawiły charakter i wymaga przeprowadzenia szczegółowej analizy wniosku. Ze względu na złożony stan faktyczny oraz brak możliwości załatwienia sprawy w terminie organ postanowił o wyznaczeniu nowego terminu, który został wskazany w osnowie niniejszego postanowienia.
Wyznaczenie nowego terminu do zakończenia postępowania ma związek z pracami podzespołu ds. gatunków telewizyjnych, którego celem jest opracowanie założeń oraz projektu rozporządzenia w zakresie art. 37 ust. 4 ustawy o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011r. Nr 43, poz. 226 z późn. zm.).


W związku z treścią art. 141 §1 k.p.a. na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie.

Postanowienie, na które nie służy zażalenie, zgodnie z art.142 k.p.a., strona może zaskarżyć tylko w odwołaniu od decyzji. 

W przypadku niezałatwienia sprawy w terminie wyznaczonym niniejszym postanowieniem, stronie będzie przysługiwać prawo do wezwania do usunięcia naruszenia prawa na podstawie art. 37 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego.

Jan Dworak
Otrzymują:

1. Telewizja PULS Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie;
2. a/a.
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