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  PRZEWODNICZĄCY
     Warszawa, dnia 8 kwietnia 2019 r.
Krajowej Rady Radiofonii





i Telewizji




Radio ESKA S.A.
ul. Jubilerska 10

04-190 Warszawa
POSTANOWIENIE Nr DR - 75/2019
Na podstawie art. 36 § 2 w związku z art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2018 r. poz. 2096 i z 2019 r. poz. 60)
postanawia się
wyznaczyć nowy termin do zakończenia postępowania prowadzonego 
w związku z wnioskiem z dnia 31 stycznia 2019 r. (sygn. DR.414.8.2019), uzupełnionym pismem z dnia 7 marca 2019 r. spółki Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie o zmianę koncesji Nr 357/K/2018-R na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ESKA Lublin” i ustalić ten termin na dzień przypadający nie później niż 1 miesiąc od dnia otrzymania od Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej prawomocnego postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu, o którym mowa w § 1 pkt 1 uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 72/2019 z dnia 14 marca 2019 r.
U z a s a d n i e n i e

Spółka Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie uzyskała w dniu 3 grudnia 2018 r. koncesję na kolejny okres Nr 357/K/2018-R, na rozpowszechnianie programu radiowego pod nazwą „ESKA Lublin”.

W piśmie z dnia 31 stycznia 2019 r., uzupełnionym pismem z dnia 7 marca 2019 r. Koncesjonariusz wystąpił o zmianę koncesji w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu, polegającą na przeniesieniu lokalizacji stacji nadawczej w Lublinie (103,6 MHz) z obiektu: komin Megatem EC INFO TV FM przy ul. Mełgiewskiej 7-9 na obiekt przy ul. Inżynierskiej 4 wraz ze zwiększeniem skutecznej mocy promieniowanej ERP z 0,6 kW do 1 kW, zmianą wysokości zawieszenia anteny, wysokości terenu u podstawy masztu, charakterystyki promieniowania anteny oraz sposobu dosyłu sygnału. 

W dniu 14 marca 2019 r. Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji (KRRiT) podjęła uchwałę Nr 72/2019 w przedmiotowej sprawie.
Stosownie do art. 37 ust. 3 ustawy o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2019 r. 
poz. 361), koncesja w zakresie określonym w ust. 1 pkt 3 tego artykułu, udzielana jest w porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej (UKE). 
W powyższym trybie dokonywane są również zmiany techniczne rozpowszechniania programu w trakcie obowiązywania koncesji.

Pismem z dnia 15 marca 2019 r. uchwała Nr 72/2019, została skierowana
do Prezesa UKE z prośbą o uzgodnienie w trybie art. 106 k.p.a. technicznych warunków rozpowszechniania programu radiowego.

Prezes UKE pismem o numerze DC.WRT.5120.35.2019.3 z dnia 2 kwietnia 2019 r. poinformował, że wydanie opinii w tej sprawie będzie możliwe po przeprowadzeniu stosownych uzgodnień międzynarodowych stacji Lublin (103,6 MHz) W załączniku określono parametry techniczne ww. stacji wysłane do koordynacji zagranicznej. Termin wydania opinii został ustalony na dzień 28 czerwca 2019 r.
Przewodniczący KRRiT może wydać decyzję w przedmiotowej sprawie po wydaniu przez Prezesa UKE prawomocnego postanowienia w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania programu.

Wobec istniejącej, w ramach procedury uzgodnień technicznych warunków rozpowszechniania z Prezesem UKE, możliwości niezałatwienia sprawy w terminie określonym w Kodeksie postępowania administracyjnego, zgodnie z art. 36 § 2 k.p.a. w osnowie niniejszego postanowienia, wyznaczony został nowy termin zakończenia postępowania w sprawie zmiany koncesji.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

W związku z treścią art. 141 § 1 k.p.a. na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie.

Postanowienie, na które nie służy zażalenie, zgodnie z art. 142 k.p.a., strona może zaskarżyć tylko w odwołaniu od decyzji. 

Zgodnie z art. 36 w zw. z art. 37 § 1 - 3 k.p.a., jeżeli postępowanie jest prowadzone dłużej niż jest to niezbędne do załatwienia sprawy Stronie służy prawo 
do wniesienia ponaglenia do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii 
i Telewizji. Ponaglenie powinno zawierać uzasadnienie.
Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. Radio ESKA S.A. z siedzibą w Warszawie (04-190), przy ul. Jubilerskiej 10;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;

3. a/a.
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