	
  


     PRZEWODNICZĄCY

  Krajowej Rady Radiofonii

             i Telewizji






                            Warszawa, dnia 3 stycznia 2012 r.

Pani Aneta Flisowska
Os. Wyszyńskiego 11/21

32-650 Kęty
KONCESJA

Nr 492/2012-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 - 3 oraz art. 40 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr TVK0016/11 z dnia 8 września 2011 r. Anety Flisowskiej zamieszkałej w Kętach, prowadzącej działalność gospodarczą pod firmą „Flisowska Aneta VRpix” z siedzibą w Kętach oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 560/2011 z dnia 24 listopada 2011 r., po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie postanowień pkt. II niniejszej koncesji
postanawia się

I.
Udzielić Anecie Flisowskiej zamieszkałej w Kętach, prowadzącej działalność gospodarczą pod firmą „Flisowska Aneta VRpix” zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Kęty” w sieci telekomunikacyjnej.

II.
Program będzie rozpowszechniany na obszarze objętym następującą siecią telekomunikacyjną:

	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	BESKID MEDIA Sp. z o.o.
	Ul. Kościuszki 115
Kęty
	9501


III.
Program będzie rozpowszechniany nie mniej niż 18 godzin na dobę.

Koncesjonariusz jest obowiązany uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

IV.
Program będzie oznaczony na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

V. Program będzie miał charakter lokalny uniwersalny - tzn. będzie zawierał różnorodne tematycznie audycje oraz inne przekazy, dotyczące wydarzeń i problemów lokalnych,  a także najbliższego regionu i będzie adresowany do ogółu odbiorców (niezależnie od wieku, płci, wykształcenia itp.) zamieszkujących na obszarze objętym siecią telekomunikacyjną.
VI. Program będzie realizował zadania telewizji określone w art. 1 ust. 1 ustawy                  o radiofonii i telewizji w odniesieniu do lokalnej społeczności będącej adresatem programu, tj. będzie zawierał informacje o ważnych wydarzeniach i różnorodnych problemach, dotyczących tej społeczności (gospodarczych, społecznych, politycznych, kulturalnych, religijnych itp.) i omówienia tych wydarzeń. Program będzie dostarczał również lokalnej społeczności użytecznych informacji bieżących.
VII. Do audycji realizujących lokalny uniwersalny charakter programu, określony w pkt. V. koncesji, i zadania lokalne, o których mowa w pkt. VI. koncesji, zalicza się m.in: 

1. Różne rodzaje audycji i innych przekazów dotyczących wydarzeń i problemów lokalnych, tj. odnoszących się do danej społeczności: społecznych, gospodarczych, politycznych, sportowych, kulturalnych, religijnych i innych, 

2. Różnotematyczne audycje z udziałem przedstawicieli lokalnej społeczności, 

3. Audycje tzw. kontaktowe, tj. służące porozumiewaniu się z odbiorcami oraz umożliwiające kontakt odbiorców między sobą,  
4. Przekazy zawierające bezpłatne ogłoszenia i komunikaty dla odbiorców, dotyczące różnych dziedzin życia (np. ogłoszenia o wolnych miejscach pracy; komunikaty          o zdarzeniach losowych; komunikaty o zaginionych zwierzętach domowych; itd.), oferty bezinteresownej pomocy między słuchaczami, audycje służące organizacji (pośredniczące w organizacji) działań charytatywnych, pomocowych  itp., 
5. Inne rodzaje audycji poświęconych tematyce lokalnej.
VIII. Do audycji i przekazów realizujących zadania lokalne programu nie zalicza się: płatnych elementów programu, autopromocji programu, wypowiedzi prezenterów i ich rozmów z widzami na tematy inne niż lokalne.
IX. Tematyka lokalna realizowana w audycjach m.in. wymienionych w punkcie VII. ma stanowić nie mniej niż 50% tygodniowego czasu nadawania programu.
X. Program tworzony i realizowany lokalnie -  z uwzględnieniem audycji wytworzonych   z użyciem informacji i materiału dźwiękowego i wizualnego uzyskanego na danym terenie przez lokalnych dziennikarzy czy twórców -  będzie zajmować nie mniej niż 50% czasu nadawania programu.
XI. Tematyka lokalna realizowana w przekazach planszowych rozpowszechnianych na tym samym kanale co właściwy program i  stanowiących uzupełnienie programu, ma być realizowana przez przekazy zawierające bezpłatne ogłoszenia i komunikaty dla odbiorców, dotyczące różnych dziedzin życia (np. ogłoszenia o wolnych miejscach pracy; komunikaty o zdarzeniach losowych; komunikaty o zaginionych zwierzętach domowych; itd.), oferty bezinteresownej pomocy między odbiorcami, audycje służące organizacji (pośredniczące w organizacji) działań charytatywnych, pomocowych  itp. Tematyka lokalna w przekazach planszowych ma zająć min. 50% czasu emisji plansz na kanale, na którym nadawany jest właściwy program.
XII. Program Koncesjonariusza w tygodniowym czasie nadawania nie może zawierać więcej niż 50 % audycji i innych przekazów nie wytworzonych przez Koncesjonariusza ani na jego wyłączne zamówienie, rozpowszechnionych lub rozpowszechnianych równocześnie w programie innego nadawcy.
XIII. Reklamy nie mogą zajmować więcej niż 12 minut w ciągu godziny zegarowej.

XIV.
Koncesjonariusz jest obowiązany rozpocząć rozpowszechnianie programu nie później niż  2 miesiące od dnia otrzymania niniejszej koncesji.
XV.
Koncesja wygasa z dniem 2 stycznia 2022 r.
XVI.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 545 zł (słownie: pięćset czterdzieści pięć złotych). 

UZASADNIENIE

Aneta Flisowska złożyła wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieci telekomunikacyjnej w dniu 8 września 2011 r. (wniosek nr TVK0016/11). Aneta Flisowska jest obywatelką polską, zamieszkałą w Kętach i prowadzi działalność gospodarczą pod firmą „Flisowska Aneta VRpix” z siedzibą w Kętach na os. Nad Sołą 23/36.

Wnioskodawca wystąpił o koncesję na rozpowszechnianie programu o charakterze uniwersalnym, który będzie zawierał audycje informacyjne w wymiarze 10% oraz audycje publicystyczne w wymiarze 14%. 
Wnioskodawca zadeklarował nadawanie programu,  w wymiarze co najmniej 18 godzin na dobę.
Wnioskodawca zadeklarował udział w rocznym czasie nadawania programu audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu            z innymi nadawcami w wysokości 100%.

Ponadto należy stwierdzić, że Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 
18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi Telewizji Polsat S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15 a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. NSA nie podzielił poglądu KRRiT, że określenie przez organ koncesyjny wymiaru czasowego poszczególnych rodzajów programów jest podyktowane konkretyzacją zamierzeń programowych, określonych przez nadawcę, deklarowanych we wniosku o udzielenie koncesji.

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Pozwoli to na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

Aneta Flisowska wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu w następującej sieci telekomunikacyjnej:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	BESKID MEDIA Sp. z o.o.
	Ul. Kościuszki 115

Kęty
	9501


Sposób rozpowszechniania programu określony w pkt. II koncesji został zaakceptowany przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowieniem z dnia 6 grudnia 2011r.
W dniu 2 stycznia 2011 r. Aneta Flisowska  poinformowała Krajową Radę Radiofonii i Telewizji, że akceptuje postanowienie Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej z dnia 6 grudnia 2011 r.
Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na okres 10 lat.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji przyznając Anecie Flisowskiej koncesję kierowała się określonymi w ustawie o radiofonii i telewizji kryteriami oceny wniosku, a w szczególności kryteriami zawartymi w art. 36. Krajowa Rada dokonując oceny wniosku stwierdziła brak przesłanek negatywnych określonych w art. 36 ust. 2 u.r.t.

Wnioskodawca wykazał, że dysponuje możliwościami finansowymi niezbędnymi do finansowania, tworzenia i rozpowszechniania programu. 

Termin wygaśnięcia koncesji ustalono na dzień 2 stycznia 2022 r.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona w łącznej wysokości 545 zł (słownie: pięćset czterdzieści pięć złotych). 




500 + 0,45 x 100 = 545 zł
Kwotę opłaty obliczono zgodnie z SYMBOL 167 \f "Arial CE" 1 ust. 1 w związku z § 7 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz. U. Nr 12, poz. 153, z późn. zm.) oraz art. 2 § 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60, z późn. zm.) przyjmując za podstawę liczbę 100 indywidualnych odbiorców programu.
Opłatę należy uiścić w terminie do 3 marca 2012 r. na rachunek Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji:

NBP O/O w Warszawie Nr 13101010100095372231000000

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji  w terminie 14 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.
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   Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji






      
Jan Dworak
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