	
  


     PRZEWODNICZĄCY

  Krajowej Rady Radiofonii

             i Telewizji






                            Warszawa, dnia 17 grudnia 2012 r.

Pan Bogdan Miszczak
Ul. Grunwaldzka 20
38-460 Jedlicze
KONCESJA

Nr 506/2012-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36 ust. 1, art. 37 ust. 1 - 3 oraz art. 40 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr DR.441.13.2012 z dnia 30 kwietnia 2012 r. (data wpływu wniosku do Biura KRRiT 7 maj 2012 r.) Bogdana Miszczaka  zamieszkałego w Jedliczu, prowadzącej działalność gospodarczą pod firmą „Agencja Produkcji Radiowej, Telewizyjnej i Wydawniczej „OBIEKTYW” Bogdan Miszczak” z siedzibą w Krośnie oraz w wykonaniu uchwał Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 271/2012 z dnia 24 lipca 2012r. i Nr 444/2012 z dnia 20 listopada 2012 r., po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie postanowień pkt. II niniejszej koncesji
postanawia się

I.
Udzielić Bogdanowi Miszczakowi zamieszkałemu w Jedliczu, prowadzącemu działalność gospodarczą pod firmą „Agencja Produkcji Radiowej, Telewizyjnej i Wydawniczej „OBIEKTYW” Bogdan Miszczak” zwanemu dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Telewizja Podkarpacka” w sieciach telekomunikacyjnych.

II.
Program będzie rozpowszechniany na obszarze objętym następującymi sieciami telekomunikacyjnymi:

	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	VECTRA S.A.
	Ul. Bohaterów Westerplatte ZBR, Krosno/

Krosno
	5568

	2.
	VECTRA S.A.
	Ul. Ofiar Katynia 25

Rzeszów/

Rzeszów
	5568


III.
Program będzie rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 12 godzin na dobę.

Koncesjonariusz jest obowiązany uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

IV.
Program będzie oznaczony na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

V. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany lokalny – informacyjno-publicystyczny tzn rozpowszechniane w nim będą dzienniki, serwisy informacyjne, kulturalne, o charakterze regionalnym, zawarte w nim będą audycje mające charakter publicystyczny, dotyczące życia i spraw regionu, audycje skierowane do kibiców sportowych, dzieci i młodzieży a także audycje mające charakter edukacyjny i poradniczy. W programie obecne będą również filmy dokumentalne dotyczące spraw regionu.

VI. Program będzie tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” będzie stanowił załącznik do decyzji).
VII. Do audycji i przekazów realizujących zadania lokalne programu nie zalicza się: płatnych elementów programu, autopromocji programu, wypowiedzi prezenterów i ich rozmów z widzami na tematy inne niż lokalne.

VIII. Koncesjonariusz jest obowiązany rozpocząć rozpowszechnianie programu nie później niż 1 miesiąc od dnia otrzymania koncesji.

IX.
Koncesja obowiązuje od dnia 17 grudnia 2012 r. i wygasa z dniem 16 grudnia 2022 r.

X.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.000 (słownie: dwa tysiące) złotych.

UZASADNIENIE

Bogdan Miszczak złożył wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieciach telekomunikacyjnych w dniu 7 maja 2012 r. (wniosek nr DR.441.13.2012). 
Bogdan Miszczak jest obywatelem polskim, zamieszkałym w Jedliczu i prowadzi działalność gospodarczą pod firmą „Agencja Produkcji Radiowej, Telewizyjnej i Wydawniczej „OBIEKTYW” Bogdan Miszczak”z siedzibą w Krośnie przy ul. Bohaterów Westerplatte (ZBR).
Wnioskodawca wystąpił o koncesję na rozpowszechnianie programu o charakterze wyspecjalizowanym – informacyjno - publicystycznym tzn rozpowszechniane w nim będą dzienniki, serwisy informacyjne, kulturalne, o charakterze regionalnym, zawarte w nim będą audycje mające charakter publicystyczny, dotyczące życia i spraw regionu, audycje skierowane do kibiców sportowych, dzieci i młodzieży a także audycje mające charakter edukacyjny i poradniczy. W programie obecne będą również filmy dokumentalne dotyczące spraw regionu.

Wnioskodawca zadeklarował codzienne nadawanie programu,  w wymiarze co najmniej  12 godzin na dobę.

Wnioskodawca zadeklarował udział w rocznym czasie nadawania programu audycji wytworzonych przez Wnioskodawcę lub na jego zamówienie albo we współdziałaniu z innymi nadawcami w wysokości 100%.

Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 roku o sygnaturze akt II GSK 34/06, rozpoznając skargę kasacyjną Przewodniczącego KRRiT od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego z dnia 27 lipca 2005 roku o sygnaturze akt VI SA/Wa 163/05 w sprawie ze skargi Telewizji Polsat S.A. z siedzibą w Warszawie na decyzję Przewodniczącego KRRiT Nr DK - 231/2004 - 1/171/P z dnia 15 listopada 2004 roku stwierdził, że żaden z powołanych przez Przewodniczącego KRRiT przepisów Konstytucji ani ustawy o radiofonii i telewizji nie może służyć jako podstawa prawna dla określenia przez organ w koncesji udziału procentowego poszczególnych rodzajów audycji w całości programu nadawanego przez Koncesjonariusza. Pozycja ustrojowa KRRiT i jej zadania służące zapewnieniu realizacji interesu publicznego w dziedzinie radiofonii i telewizji, jak również kompetencje Przewodniczącego KRRiT nie uzasadniają takiego wpływu na kształt programu Koncesjonariusza.

Zdaniem NSA ustawa nakłada na Koncesjonariusza pewne obowiązki dotyczące wymiaru czasowego niektórych nadawanych programów (np. art. 15 ust. 1-3, art. 15 a ust. 1, art. 16 ust. 2 ustawy o radiofonii i telewizji.). Są to obowiązki powstałe ex lege, które nie mogą być rozszerzone w decyzji koncesyjnej. 

Zdaniem NSA dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączonych do wniosku o udzielenie koncesji, albowiem w ten sposób informacje programowe zaproponowane przez Wnioskodawcę będą mogły stać się składnikiem decyzji koncesyjnej. Jednocześnie nie zostanie naruszona samodzielność nadawcy w zakresie kształtowania programu, proklamowana w art. 13 ustawy o radiofonii i telewizji, ponieważ informacje programowe są ustalane przez samego nadawcę, a zatem Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o udzielenie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ. Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt. VI niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu.

Bogdan Miszczak wystąpił o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu w następujących sieciach telekomunikacyjnych:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	VECTRA S.A.
	Ul. Bohaterów Westerplatte ZBR, Krosno/

Krosno
	5568

	2.
	VECTRA S.A.
	Ul. Ofiar Katynia 25

Rzeszów/

Rzeszów
	5568


Sposób rozpowszechniania programu określony w pkt. II koncesji został zaakceptowany przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowieniem z dnia 23 sierpnia 2012r.
W dniu 17 września 2012 r. Bogdan Miszczak  poinformował Krajową Radę Radiofonii i Telewizji, że akceptuje postanowienie Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej z dnia 23 sierpnia 2012 r.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji przyznając Bogdanowi Miszczakowi koncesję kierowała się określonymi w ustawie o radiofonii i telewizji kryteriami oceny wniosku, a w szczególności kryteriami zawartymi w art. 36. Krajowa Rada dokonując oceny wniosku stwierdziła brak przesłanek negatywnych określonych w art. 36 ust. 2 u.r.t.

Wnioskodawca wykazał, że dysponuje możliwościami finansowymi niezbędnymi do finansowania, tworzenia i rozpowszechniania programu. 

Termin wygaśnięcia koncesji ustalono na dzień 16 grudnia 2022 r.

Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie art. 40 ust. 3 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226 z późn. zm.). 

Do zapłaty: 2.000 (słownie: dwa tysiące) złotych.
Opłatę należy uiścić w terminie sześćdziesięciu dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji,  na rachunek Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji:

NBP O/O w Warszawie 

Nr 13101010100095372231000000

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji  w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.










      
Jan Dworak

Otrzymują:

1.
Bogdan Miszczak
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej
3.
a/a

506/2012-TK-1
506/2012-TK-5

_965813836.unknown

