	
  


     PRZEWODNICZĄCY

  Krajowej Rady Radiofonii

             i Telewizji






                         Warszawa, dnia 22 października 2013 r.

Parafia Rzymsko-Katolicka
p/w Matki Bożej 

Nieustającej Pomocy 

w Tarnobrzegu
ul. Konstytucji 3 Maja 11
39-400 Tarnobrzeg
KONCESJA

Nr 543/2013-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1 - 3 oraz art. 40 ust. 3 pkt 4, ust. 10 i ust. 11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226 z późn. zm.), w związku z art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego  (Dz.U. z 2013 r., poz. 267), po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.441.19.2013 z dnia 27 czerwca 2013 r. (data wpływu wniosku do Biura KRRiT 1 lipca 2013 r.) Parafii Rzymsko-Katolickiej p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 400/2013 z dnia 3 września 2013 r., po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie postanowień pkt. 1 lit. e) niniejszej koncesji
postanawia się

1. Udzielić Parafii Rzymsko-Katolickiej p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu - zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie w sieciach telekomunikacyjnych programu telewizyjnego pod nazwą „Katolicka Telewizja Serbinów” - zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b) rozpowszechniany codziennie nie mniej niż 4 godziny na dobę;

c) miał charakter wyspecjalizowany społeczno-religijny;

d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach, do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca się zobowiązał;
e) rozpowszechniany w sieciach telekomunikacyjnych przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych


	1.
	Spółdzielnia Mieszkaniowa Siarkowiec
	Ul. Kopernika 20

Tarnobrzeg/Tarnobrzeg
	1835

	2.
	Tarnobrzeska Spółdzielnia Mieszkaniowa 

w Tarnobrzegu
	Ul. Sienkiewicza 59

Tarnobrzeg/

gmina Tarnobrzeg
	1419


2. Koncesja obowiązuje od dnia 22 października 2013 r. i wygasa z dniem  21 października 2023 r.
3. Koncesjonariusz rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 1 miesiąc od daty uzyskania koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone w niniejszej koncesji.

4. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.000 (słownie: dwa tysiące) złotych.
UZASADNIENIE
Parafia Rzymsko-Katolicka p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu złożyła wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieciach telekomunikacyjnych w dniu 1 lipca 2013 r. (wniosek o sygnaturze nr DR.441.19.2013). 
Parafia Rzymsko-Katolicka p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu jest kościelną osobą prawną w rozumieniu właściwych przepisów.
Wnioskodawca wystąpił o koncesję na rozpowszechnianie programu o charakterze społeczno-religijnym, który będzie upowszechniać działalność wychowawczą, edukacyjną oraz charytatywną, w którym będą prowadzone dyskusje dotyczące spraw społecznych danego środowiska lokalnego lub ogółu kraju, który będzie respektować chrześcijański system wartości oraz uniwersalne zasady etyki, promować postawy patriotyczne oraz historię Polski, służyć umacnianiu rodziny, kształtowaniu postaw prozdrowotnych i zwalczaniu patologii społecznych. Zasadniczą część programu będą zajmować cykliczne transmisje mszy św., nabożeństw oraz innych uroczystości i wydarzeń parafialnych realizowane na żywo. W programie nadawany będzie teologiczny komentarz osoby duchownej towarzyszący codziennemu fragmentowi Ewangelii. W niedzielę emitowane będą rozważania Pisma Świętego przygotowane przez wspólnotę Parafii. W programie znajdą się także audycje służące upowszechnianiu muzyki organowej i nauce pieśni religijnych. Emitowany będzie również reporterski przegląd wydarzeń z minionego tygodnia, w parafii, mieście i okolicy. W pozostałym czasie nadawana będzie transmisja z trwającej przez całą dobę Adoracji Najświętszego Sakramentu. 
Wnioskodawca zadeklarował codzienne nadawanie programu,  w wymiarze co najmniej 4 godzin na dobę.
Wnioskodawca przewiduje, że audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim mają wypełnić 50%, a audycje europejskie – 60% kwartalnego czasu nadawania programu. Zadeklarowany przez Wnioskodawcę w/w udział procentowy jest zgodny z wymaganiami ustawy w tym zakresie.
Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych”. Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ”.

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu. 

Parafia Rzymsko-Katolicka p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu w następujących sieciach telekomunikacyjnych:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	Spółdzielnia Mieszkaniowa Siarkowiec
	Ul. Kopernika 20

Tarnobrzeg/Tarnobrzeg
	1835

	2.
	Tarnobrzeska Spółdzielnia Mieszkaniowa 

w Tarnobrzegu
	Ul. Sienkiewicza 59

Tarnobrzeg/

gmina Tarnobrzeg
	1419


Sposób rozpowszechniania programu określony w pkt. 1 lit. e) koncesji został zaakceptowany przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowieniem  nr DZC-WRT-073-47/13(2) z dnia 11 września 2013 r.
Pismem z dnia 14 października 2013 r. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej poinformował Przewodniczącego KRRiT, iż Parafia Rzymsko-Katolicka p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy w Tarnobrzegu nie złożyła wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy i postanowienie nr DZC-WRT-073-47/13(2) jest prawomocne.
Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji, przyznając Parafii Rzymsko-Katolickiej p/w Matki Bożej Nieustającej Pomocy z siedzibą w Tarnobrzegu koncesję, kierowała się określonymi w ustawie o radiofonii i telewizji kryteriami oceny wniosku, a w szczególności kryteriami zawartymi w art. 36. Krajowa Rada, dokonując oceny wniosku, stwierdziła brak przesłanek negatywnych określonych w art. 36 ust. 2 u.r.t.
Wnioskodawca wykazał, że dysponuje możliwościami finansowymi niezbędnymi do finansowania, tworzenia i rozpowszechniania programu. 

Termin wygaśnięcia koncesji ustalono na dzień 21 października 2023 r.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie art. 40 ust. 3 pkt 4 ustawy o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226 z późn. zm.). 

Do zapłaty: 2.000 (słownie: dwa tysiące) złotych.
Opłatę należy uiścić w terminie sześćdziesięciu dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji,  na rachunek Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji:
NBP O/O w Warszawie 

Nr 13101010100095372231000000

Niniejsza decyzja została wydana na podstawie Uchwały KRRiT Nr 400/2013 z dnia 3 września 2013 r. podjętej w związku z wnioskiem  o udzielenie     koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieciach telekomunikacyjnych.

Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji  w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







      
Jan Dworak

Otrzymują:
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