	
  


     PRZEWODNICZĄCY

  Krajowej Rady Radiofonii

             i Telewizji






                     Warszawa, dni 29 lipca 2016 r.

VECTRA S.A.
Aleja Zwycięstwa 253
81-525 Gdynia
KONCESJA

Nr 653/2016-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1 - 3 oraz art. 40 ust. 1, 3 pkt 4 i ust. 8 - 11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji        (Dz.U. z 2016 r. poz. 639, z późn. zm.), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy   z dnia  14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U.       z 2016 r. poz. 23 i 868), po rozpatrzeniu wniosku  o sygnaturze nr DR.4112.9.2016  z dnia 13 kwietnia 2016 r. spółki VECTRA S.A. z siedzibą    w Gdyni, uzupełnionego pismem z dnia 1 czerwca 2016 r.,  o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieciach telekomunikacyjnych innych niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego lub rozsiewczego satelitarnego, zwanych dalej „sieciami telekomunikacyjnymi”, po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie technicznych warunków rozpowszechniania oraz  w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii        i Telewizji Nr 193/2016 z dnia 4 lipca 2016 r. 
postanawia się

1. Udzielić spółce VECTRA S.A. z siedzibą w Gdyni - zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie w sieciach telekomunikacyjnych programu telewizyjnego pod nazwą  „Vectra Events”- zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b) rozpowszechniany codziennie, przez 24 godziny na dobę;

c) miał charakter uniwersalny;
d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji, w części „Informacje Programowe” oraz w załącznikach,           do których przestrzegania po uzyskaniu koncesji Wnioskodawca              się zobowiązał (formularz „Informacje Programowe” stanowi załącznik   Nr 1 do koncesji);
e) rozpowszechniany w sieciach telekomunikacyjnych innych                       niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego     lub rozsiewczego satelitarnego przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/Obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunika-cyjnych

	1.
	VECTRA S.A.
	ul. Roosevelta 94

Zabrze/Aleksandrów Kujawski, Bartoszyce, Bełchatów, Będzin, Biała Podlaska, Białobrzegi, Białystok, Bielawa, Bielsko Biała, Bobolice, Bogatynia, Braniewo, Bydgoszcz, Bystrzyca Kłodzka, Bytom, Cedry Wielkie, Chełmek, Choszczno, Cieszyn, Czarna Białostocka, Czarne, Czeladź, Czerwionka-Leszczyny, Dęblin, Dobre, Drobin, Drzewica, Działdowo, Dzierżoniów, Elbląg, Garwolin, Gąbin, Gdańsk, Gdynia, Glinojeck, Gliwice, Głogów, Głubczyce, Goleniów, Golub-Dobrzyń, Gostynin, Góra, Grajewo, Grójec, Gryfów Śląski, Gubin, Jabłonna, Jasień, Jawor, Jelenia Góra, Jędrzejów, Juszkowo, Kamienna Góra, Kamień Pomorski, Karczew, Katowice, Kielce, Kietrz, Kłodzko, Knurów, Kobyłka, Kolbudy, Kolno, Konstancin-Jeziorna, Kościerzyna, Kowale, Kowalewo Pomorskie, Kożuchów, Krapkowice, Krosno, Kudowa Zdrój, Kuźnia Raciborska, Kwidzyn, Lądek Zdrój, Legionowo, Legnica, Leśna, Lewin Brzeski, Lębork, Libiąż, Lidzbark Warmiński, Lidzbark Welski, Lubań, Lubin, Łask, Łęczyca, Łobez, Łomża, Łosice, Łowicz, Małaszewicze, Manowo, Marki, Miasteczko Śląskie, Milicz, Mirsk, Mława, Nowy Dwór Mazowiecki, Morąg, Mszczonów,  Mysiadło, Myślibórz, Nakło, Namysłów, Nasielsk, Nidzica, Nowa Iwiczna, Nowa Ruda, Nowa Wieś, Nowe, Nowe Miasto, Nowogard, Nowogród Bobrzański, Nowy Dwór Mazowiecki, Nowy Sącz, Olsztyn, Ostrołęka, Ostrowiec Świętokrzyski, Ostróda, Oświęcim, Otwock, Ożarów Mazowiecki, Parczew, Piaseczno, Piastów, Piła, Pińczów, Pionki, Polanica Zdrój, Police, Polkowice, Proszowice, Prudnik, Pruszcz Gdański, Pruszków, Przemków, Przysucha, Pyskowice, Racibórz, Radom, Radomsko, Radziejów, Radzionków, Reda, Rogoźno,         
	5568


	
	
	Rosnowo, Rotmanka, Ruda Śląska, Rumia, Rybnik, Rypin, Rzeszów, Sejny, Siedlce, Siemianowice Śląskie, Sieniawka, Sieradz, Sierpc, Skarżysko-Kamienna, Skierniewice, Skoczów, Sławków, Sławno, Słubice, Słupsk, Sochaczew, Sokołów Podlaski, Sopot, Sosnowiec, Starachowice, Stara Iwiczna, Stargard Szczeciński, Stary Sącz, Staszów, Stronie Śląskie, Strzelin, Suchedniów, Susz, Suwałki, Szczawnica, Szczecin, Szczecinek, Szczuczyn, Szprotawa, Świdwin, Świebodzin, Świecie, Świeradów Zdrój, Świętochłowice, Świnoujście, Tarczyn, Tarnowskie Góry, Tczew, Terespol, Tuchola, Tychy, Ustka, Wałbrzych, Warka, Warta, Wągrowiec, Warszawa, Wejherowo, Wiechlice, Wierzbica, Włodawa, Wojkowice, Wola, Wolbrom, Wołomin, Wrocław, Wschowa, Zabrze, Zawadzkie, Ząbki, Zielonka, Żary, Żmigród, Żory, Żuromin, Żychlin, Żyrardów    
	


2. Koncesja obowiązuje od dnia 29 lipca 2016 r. i wygasa z dniem 28 lipca 2026 r.

3. Koncesjonariusz, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 1 miesiąc od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone  w niniejszej koncesji.

4. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.093 (słownie: dwa tysiące dziewięćdziesiąt trzy) złote i jest płatna jednorazowo.
UZASADNIENIE
Spółka VECTRA S.A. z siedzibą w Gdyni wnioskiem  z dnia 13 kwietnia 2016r. (sygnatura nr DR.4112.9.2016) wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Vectra Events” we własnej sieci telekomunikacyjnej.
Wnioskodawca prowadzi działalność w formie spółki akcyjnej pod firmą VECTRA S.A. z siedzibą w Gdyni. Spółka została wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 7 lutego 2002 r., prowadzonego przez Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000089460.
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji.

Wnioskodawca wystąpił o koncesję na rozpowszechnianie programu                   o charakterze uniwersalnym, zawierającego prezentację wydarzeń, w których Wnioskodawca uczestniczy, bądź które swoim charakterem lub treścią nawiązują do zadań spółki, świadczonych przez nią usług lub jej klientów. Będą to zarówno zwiastuny filmów, programów czy imprez, jednorazowe relacje sportowe, materiały informacyjno-edukacyjne, jak również spoty o usługach spółki VECTRA S.A.
Wnioskodawca zadeklarował codzienne, całodobowe nadawanie programu.
Wnioskodawca przewiduje, że audycje wytworzone pierwotnie w języku polskim mają wypełnić 80% i audycje europejskie również 80% kwartalnego czasu nadawania programu. Zadeklarowany przez Wnioskodawcę ww. udział procentowy jest zgodny z wymaganiami ustawy o radiofonii i telewizji w tym zakresie.
Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku z dnia 18 lipca 2006 r. o sygnaturze akt II GSK 34/06 wskazał, iż „dopuszczalne jest zamieszczenie w decyzji koncesyjnej odesłania do informacji programowych, dołączanych do wniosku    o przyznanie koncesji i przewidywanej struktury poszczególnych rodzajów programów, będącej elementem tychże informacji programowych”.                Sąd stwierdził, że „informacje programowe dołączane do wniosku koncesyjnego są, wraz z innymi składnikami wniosku i załączników do niego, istotnym czynnikiem branym pod uwagę przy rozstrzyganiu przez organ koncesyjny o tym, czy dany podmiot spełnia wymagania do otrzymania koncesji, a w razie ubiegania się o koncesję więcej niż jednego wnioskodawcy – o tym, komu koncesję przyznać”. Sąd podkreślił, iż „Koncesjonariusz              ma obowiązek ich przestrzegania, jako zadeklarowanych przez siebie zamierzeń, przy ubieganiu się o otrzymanie koncesji, a nie jako warunków określonych jednostronnie i władczo przez organ”.

Takie rozwiązanie znalazło odzwierciedlenie w pkt 1 lit. d) niniejszej decyzji koncesyjnej, co pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której organ koncesyjny wyznacza treść koncesji w zakresie dotyczącym struktury nadawanego programu. 

Zgodnie z załączoną do wniosku listą akcjonariuszy spółki VECTRA S.A., akcjonariuszami spółki są; Capricorn Ventures Holding GmbH, Austria, Prudentia Ventures Holding GmbH, Austria, Tomasz Węgrzyński oraz REV Management Sp. z o.o.

W związku z wnioskiem spółki VECTRA S.A. o udzielenie koncesji oraz  
w wykonaniu uchwały KRRiT Nr 193/2016 z dnia 4 lipca 2016 r., Przewodniczący KRRiT wystąpił do Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej, który postanowieniem  nr DZC.WRT.5120.72.2016.2 z dnia 
13 lipca 2016 r. uzgodnił warunki techniczne rozpowszechniania programu.
Pismem z dnia 22 lipca 2016 r. spółka VECTRA S.A. poinformowała KRRiT, że akceptuje postanowienie Prezesa UKE nr DZC.WRT.5120.72.2016.2 
z dnia 13 lipca 2016 r.
KRRiT, przyznając spółce VECTRA S.A. koncesję, kierowała się określonymi w ustawie o radiofonii  i telewizji kryteriami oceny wniosku, a w szczególności kryteriami zawartymi w art. 36. KRRiT, dokonując oceny wniosku, stwierdziła brak przesłanek negatywnych określonych w art. 36 ust. 2 ustawy.
Wnioskodawca wykazał, że dysponuje możliwościami finansowymi niezbędnymi do finansowania, tworzenia i rozpowszechniania programu. 
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie art. 40 ust. 3 pkt 4,  ust. 8 i ust. 9 ustawy o radiofonii i telewizji oraz pkt II ppkt 4) Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 21 września 2015 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2016 r. (M.P. z dnia 6 października 2015 r., poz. 958)  i wynosi 2.093 (słownie: dwa tysiące dziewięćdziesiąt trzy) złote.
Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych        w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczenia opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji.

Zgodnie z wnioskiem nr DR.4112.9.2016 opłata za udzielenie koncesji jest płatna jednorazowo.

Zgodnie z art. 40 ust. 11 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę albo pierwszą ratę opłaty uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji                    o udzieleniu koncesji. 

Opłatę należy uiścić w terminie sześćdziesięciu dni od dnia doręczenia decyzji o udzieleniu koncesji,  na rachunek Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie 

Nr 13101010100095372231000000
Niniejsza decyzja została wydana na podstawie Uchwały KRRiT Nr 193/2016          z dnia 4 lipca 2016 r. podjętej w związku z wnioskiem spółki VECTRA S.A.     z siedzibą w Gdyni o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieci telekomunikacyjnej.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w zw. z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie postępowania przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji  w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.







      
Jan Dworak
Załącznik:

1. Formularz „Informacje programowe” złożony we wniosku o sygnaturze                     nr DR.4112.9.2016.
Otrzymują:

1. VECTRA S.A.;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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