	
  


     PRZEWODNICZĄCY

  Krajowej Rady Radiofonii

             i Telewizji






                     Warszawa, dnia 8 października 2020 r.

„MWE Broadcast” Sp. z o.o.
ul. Teofila Firlika 31/LB-1
71-637 Szczecin
KONCESJA

Nr 795/2020-TK
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3, art. 36, art. 37 ust. 1 i 2, art. 39a ust. 1 pkt 1 oraz art. 40 ust. 1, 3 pkt 4 i ust. 8 - 11 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii 
i telewizji (Dz.U. z 2020 r. poz. 805), w związku z art. 104 i art. 107 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. 
z 2020 r. poz. 256 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku o sygnaturze nr DR.4112.11.2020 z dnia 14 lipca 2020 r. spółki „MWE Broadcast” Sp. z o.o. 
z siedzibą w Szczecinie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieciach telekomunikacyjnych innych niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego lub rozsiewczego satelitarnego, zwanych dalej „sieciami telekomunikacyjnymi” oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 250/2020 z dnia 24 września 2020 r. 
postanawia się
1. Udzielić spółce „MWE Broadcast” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie - zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie 
w sieciach telekomunikacyjnych programu telewizyjnego pod nazwą  „SUPER TV”- zwanego dalej „programem”. Program będzie:
a) oznaczany na ekranie przez jego nazwę zapisaną w koncesji;

b) rozpowszechniany codziennie, nie mniej niż 12 godzin na dobę;

c) poświęcony wyłącznie telesprzedaży;
d) tworzony zgodnie z warunkami zadeklarowanymi we wniosku o udzielenie koncesji;
e) rozpowszechniany w sieciach telekomunikacyjnych innych                       niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego     lub rozsiewczego satelitarnego przy zachowaniu następujących warunków technicznych:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji głównej/Obszar objęty siecią telekomunikacyjną
	Nr z rejestru przeds. telekomunika-cyjnych

	1.
	MWE Teleport Sp. z o.o.
	ul. Teofila Firlika 31/LB-1 Szczecin/gmina Kąty Wrocławskie, gmina Żórawina, gmina Czernica, gmina Świebodzice, gmina Jaworzyna Śląska, gmina Siechnice, gmina Oborniki Śląskie, gmina Długołęka, gmina Kobierzyce, gmina Marcinowice, gmina Wrocław, gmina Żarów, gmina Miękinia, gmina Świdnica, gmina Wisznia Mała
	11653


2. Koncesja obowiązuje od dnia 8 października 2020 r. i wygasa z dniem 
7 października 2030 r.
3. Koncesjonariusz, rozpocznie rozpowszechnianie programu nie później niż 1 miesiąc od daty udzielenia koncesji. Do czasu rozpoczęcia rozpowszechniania programu Koncesjonariusz może prowadzić próbne emisje programu. Program emitowany próbnie powinien spełniać wymogi ustalone przepisami obowiązującego prawa oraz wymogi techniczne ustalone  w niniejszej koncesji.

4. Opłata za udzielenie koncesji wynosi 2.170 (słownie: dwa tysiące sto siedemdziesiąt) złotych i jest płatna jednorazowo.
UZASADNIENIE
Spółka „MWE Broadcast” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie wnioskiem z dnia 
14 lipca 2020 r. (sygnatura nr DR.4112.11.2020) wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „SUPER TV” w sieci telekomunikacyjnej operatora MWE Teleport Sp. z o.o. na obszarze gminy Kąty Wrocławskie, gminy Żórawina, gminy Czernica, gminy Świebodzice, gminy Jaworzyna Śląska, gminy Siechnice, gminy Oborniki Śląskie, gminy Długołęka, gminy Kobierzyce, gminy Marcinowice, gminy Wrocław, gminy Żarów, gminy Miękinia, gminy Świdnica oraz gminy Wisznia Mała.
Wnioskodawca prowadzi działalność w formie spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą „MWE Broadcast” Sp. z o.o. z siedzibą 
w Szczecinie. Spółka została wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 23 maja 2002 r. pod numerem 0000114461.
Wniosek został podpisany zgodnie z zasadami reprezentacji.

Wnioskodawca wystąpił o koncesję na rozpowszechnianie programu                   telewizyjnego pod nazwą „SUPER TV” poświęconego wyłącznie telesprzedaży.
W programie emitowane będą audycje przedstawiające produkty, które można zamówić telefonicznie lub przez internet bez wychodzenia z domu. Telesprzedaż będzie nadawana z wcześniej przygotowanych nagrań oraz na żywo.

Program pod nazwą „SUPER TV” nadawany będzie codziennie, minimum 12 godzin na dobę.
KRRiT, przyznając spółce „MWE Broadcast” Sp. z o.o. koncesję, kierowała się określonymi w ustawie o radiofonii i telewizji kryteriami oceny wniosku,            a w szczególności kryteriami zawartymi w art. 36. KRRiT, dokonując oceny wniosku, stwierdziła brak przesłanek negatywnych określonych w art. 36 ust. 2 ustawy.
Wnioskodawca wykazał, że dysponuje możliwościami finansowymi niezbędnymi do finansowania, tworzenia i rozpowszechniania programu. 
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona na podstawie art. 40 ust. 3 pkt 4,  ust. 8 i ust. 9 ustawy o radiofonii i telewizji oraz pkt II ppkt 4) Ogłoszenia Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 10 września 2019 r. w sprawie wysokości opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiowych i telewizyjnych w 2020 r. (M.P. z dnia 24 września 2019r., poz. 863)  i wynosi 2.170 (słownie: dwa tysiące sto siedemdziesiąt) złotych.
Zgodnie z art. 40 ust. 10 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę za udzielenie koncesji uiszcza się jednorazowo lub w równych rocznych ratach płatnych        w kolejnych latach obowiązywania koncesji. Sposób uiszczenia opłaty określa się, na podstawie wniosku, w decyzji o udzieleniu koncesji.

Zgodnie z wnioskiem nr DR.4112.11.2020 opłata za udzielenie koncesji jest płatna jednorazowo.

Zgodnie z art. 40 ust. 11 ustawy o radiofonii i telewizji opłatę albo pierwszą ratę opłaty uiszcza się w terminie 60 dni od dnia doręczenia decyzji  o udzieleniu koncesji. 
Opłatę należy uiścić w terminie sześćdziesięciu dni od dnia doręczenia decyzji  o udzieleniu koncesji,  na rachunek Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji:
NBP Oddział Okręgowy w Warszawie 

Nr 13101010100095372231000000
Niniejsza decyzja została wydana na podstawie Uchwały KRRiT Nr 250/2020     z dnia 24 września 2020 r. podjętej w związku z wnioskiem spółki „MWE Broadcast” Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieciach telekomunikacyjnych.
Wobec tego należało postanowić jak na wstępie.
Zgodnie z art. 127 § 3 w związku z art. 129 § 1 i § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, Stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii                 i Telewizji w terminie czternastu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Na podstawie art. 52 § 3 w zw. z art. 3 § 2 pkt 1, art. 53 § 1 oraz art. 54 § 1 ustawy   z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz. U. z 2019 r., poz. 2325 z późn. zm.), Strona może bez skorzystania    z prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy wnieść skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie za pośrednictwem Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w terminie trzydziestu dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji. Wpis od skargi wynosi 10.000 zł.

Zgodnie z art. 243 § 1 w zw. z art. 244 § 1, a także zgodnie z art. 252 § 2 oraz art. 254 ustawy – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, Strona może złożyć wniosek o przyznanie prawa pomocy, obejmującego zwolnienie od kosztów sądowych i/lub ustanowienie w sprawie adwokata albo radcy prawnego. Wniosek ten jest wolny od opłat. Wniosek o przyznanie prawa pomocy składa się do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie na urzędowym formularzu. Strona, która nie ma miejsca zamieszkania, pobytu lub siedziby na obszarze właściwości Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie może złożyć wniosek w innym wojewódzkim sądzie administracyjnym.

W myśl art. 127a w zw. z art. 127 § 3 Kodeksu postepowania administracyjnego, w trakcie terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy. Oświadczenie o zrzeczeniu się prawa do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy składa się na piśmie Przewodniczącemu KRRiT. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza brak możliwości zaskarżenia decyzji do sądu.






      Witold Kołodziejski
Otrzymują:

1. „MWE Broadcast” Sp. z o.o., ul. Teofila Firlika 31/LB-1, 71-637 Szczecin;
2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej;
3. a/a.
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