
                                                                                Warszawa, dnia 8 lutego 2011 r.

  


     PRZEWODNICZĄCY

  Krajowej Rady Radiofonii
           i Telewizji







„KINO POLSKA TV” S.A.







Ul. Puławska 61

02-595 Warszawa

KONCESJA

Nr TK-0020/11
Na podstawie art. 33 ust. 2 i 3 oraz art. 37 ust. 1 - 3 i art. 38a i art. 40 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2004 r. Nr 253, poz. 2531 z późn. zm.), w związku z art. 104 i 107 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku Nr TVK 0081/10 z dnia 25 listopada 2010 r. „KINO POLSKA TV” S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Puławskiej 61, oraz w wykonaniu uchwały Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji Nr 15/11 z dnia 18 stycznia 2011 r.,  po porozumieniu z Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej w zakresie postanowień pkt. II niniejszej koncesji

postanawia się

I.
Udzielić „KINO POLSKA TV” S.A. z siedzibą w Warszawie, zwanej dalej Koncesjonariuszem, koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego pod nazwą „Kino Polska Muzyka” w sieci telewizji kablowej.

II.
Program będzie rozpowszechniany  na obszarze objętym następującą siecią kablową:
	Lp.
	Nazwa Operatora

zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji czołowej zasilającej sieć
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	Multimedia Polska S.A.
	Ul. Tadeusza Wendy 7/9
Gdynia
	180


III.
Program będzie rozpowszechniany nie mniej niż 10 godzin na dobę.

Koncesjonariusz jest obowiązany uzyskać zgodę Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji na skrócenie czasu rozpowszechniania programu.

IV.
Program będzie oznaczony na antenie przez jego nazwę zapisaną w koncesji.

V. Program będzie miał charakter wyspecjalizowany – muzyczno-filmowy, realizowany poprzez prezentowanie całościowego dorobku polskiej muzyki (m.in. rozrywkowej, poważnej, jazzowej i ludowej) zapisanego w postaci filmów, audycji, wideoklipów, nagrań koncertów i zapisów Polskiej Kroniki Filmowej.
VI. Audycje realizujące wyspecjalizowany muzyczno-filmowy charakter programu będą zajmowały nie mniej niż 70% programu nadawanego w ciągu miesiąca w godz. 6.00-23.00.
VII.
Koncesjonariusz jest obowiązany rozpocząć rozpowszechnianie programu nie później niż  3 miesiące od dnia otrzymania niniejszej koncesji.
VIII.
Koncesja wygasa z dniem 7 lutego 2021 r.
IX. 
Koncesjonariusz jest obowiązany powiadomić Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji o nabyciu praw majątkowych do środków masowego przekazu, a w szczególności akcji, udziałów lub innych uprawnień kapitałowych w spółkach posiadających tytuły prasowe, rozpowszechniających programy radiowe, telewizyjne lub prowadzących agencje prasowe, nabyciu, wydzierżawieniu lub uzyskaniu innego prawa majątkowego do przedsiębiorstwa lub innej jednostki organizacyjnej prowadzącej taką działalność.

Informacje o powyższych okolicznościach należy dostarczyć na piśmie w terminie 14 dni od dnia, w którym dana okoliczność wystąpiła.

X.
Koncesjonariusz jest obowiązany do corocznego składania do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji sprawozdania finansowego, w formie przewidzianej w ustawie    z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2002 r. Nr 76, poz. 694 z późn. zm.).
XI.
W związku  z prowadzoną działalnością Koncesjonariusz obowiązany jest do przestrzegania przepisów prawa, które wynikają z przepisów ustawy o radiofonii            i telewizji, w tym w szczególności ustaw regulujących zagadnienia wskazane w art.     3, 6 ust. 2 pkt 10, 16b, 37.
XII. Koncesjonariusz zapewni dobrą jakość techniczną sygnału będącego nośnikiem programu.

XIII.
Opłata za udzielenie koncesji wynosi 23.100 zł (słownie: dwadzieścia trzy tysiące sto złotych). 

XIV.
Uprawnienia wynikające z koncesji nie mogą być przeniesione na inny podmiot.


W przypadku łączenia, podziału czy innego rodzaju przekształceń spółek handlowych,      o których mowa w ustawie z dnia 15 września 2000 roku Kodeks Spółek Handlowych (Dz.U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 z późn. zm.), uprawnienia te mogą przejść na inny podmiot powstały w wyniku przekształceń o jakich mowa powyżej, za zgodą Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji.
UZASADNIENIE

Wnioskodawca prowadzi działalność w formie spółki akcyjnej o nazwie „KINO POLSKA TV” S.A, z siedzibą w Warszawie przy ul. Puławskiej 61. Spółka została wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego w dniu 25 sierpnia 2010 r. w Sądzie Rejonowym dla Miasta Stołecznego Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000363674.
„KINO POLSKA TV” S.A. złożyła wniosek o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu telewizyjnego w sieci kablowej w dniu 25 listopada 2010 r. (wniosek nr TVK0081/10). 

Lista akcjonariuszy „KINO POLSKA TV” S.A., aktualna na dzień 18 listopada 2010 r. została dołączona do wniosku Nr TVK0081/10.

Wnioskodawca wystąpił o koncesję na rozpowszechnianie programu o charakterze wyspecjalizowanym – muzyczno-filmowym, który ma być realizowany poprzez prezentowanie całościowego dorobku polskiej muzyki (m.in. rozrywkowej, poważnej, jazzowej i ludowej) zapisanego w postaci filmów, audycji, wideoklipów, nagrań koncertów i zapisów Polskiej Kroniki Filmowej.
Wnioskodawca zadeklarował nadawanie programu,  w wymiarze nie mniejszym niż 10 godzin na dobę.
„KINO POLSKA TV” S.A. z siedzibą w Warszawie wystąpiła o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu w następującej sieci kablowej:
	Lp.
	Nazwa Operatora

Zarządzającego siecią
	Lokalizacja stacji czołowej zasilającej sieć
	Nr z rejestru przeds. telekomunka-cyjnych

	1.
	Multimedia Polska S.A.
	Ul. Tadeusza Wendy 7/9
Gdynia
	180


Sposób rozpowszechniania programu określony w pkt. II koncesji został zaakceptowany przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej postanowieniem z dnia 31 stycznia 2011 r.
„KINO POLSKA TV” S.A. poinformowała w dniu 8 lutego 2011 r. Krajową Radę Radiofonii i Telewizji, że akceptuje warunki postanowienia Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej z dnia 31 stycznia 2011 r. 

Wnioskodawca wystąpił o udzielenie koncesji na okres 10 lat.

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji przyznając „KINO POLSKA TV” S.A. koncesję kierowała się określonymi w ustawie o radiofonii  i telewizji kryteriami oceny wniosku, a w szczególności kryteriami zawartymi w art. 36. Krajowa Rada dokonując oceny wniosku stwierdziła brak przesłanek negatywnych określonych w art. 36 ust. 2 u.r.t.

Wnioskodawca wykazał, że dysponuje możliwościami finansowymi niezbędnymi do finansowania tworzenia i rozpowszechniania programu. 

Termin wygaśnięcia koncesji ustalono na dzień 7 lutego 2021 r.
Opłata za udzielenie koncesji została ustalona w łącznej wysokości 23.100 zł (słownie: dwadzieścia trzy tysiące sto złotych).




1.500 + 0,45 x  48.000 =  23.100 zł
Kwotę opłaty obliczono zgodnie z SYMBOL 167 \f "Arial CE" 1 ust. 1 w związku z § 7 rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 lutego 2000 r. w sprawie opłat za udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programów radiofonicznych i telewizyjnych (Dz. U. z 2000r. Nr 12 poz. 153 z późn. zm.) oraz art. 2 § 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2005 r. Nr 8, poz. 60 z późn. zm.) przyjmując za podstawę liczbę 48.000 indywidualnych odbiorców programu.

Opłatę należy uiścić w terminie do 9 kwietnia 2011 r. na rachunek Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji:

NBP Oddział Okręgowy w Warszawie

Nr 13101010100095372231000000

Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji na posiedzeniu w dniu 18 stycznia 2011 r. postanowiła podjąć uchwałę nr 15/11 o udzieleniu koncesji na rozpowszechnianie programu w sieci tvk dla „KINO POLSKA TV” S.A. z pominięciem pkt 13 procedury dotyczącej postępowania o udzielenie koncesji na rozpowszechnianie programu w sieciach telewizji kablowej tj. wysłuchań wnioskodawców.

Zgodnie z art. 59 w związku z art. 49 ust. 2 ustawy z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej (Dz. U. Nr 173, poz. 1807 z późn. zm.) oraz art. 40b ustawy o radiofonii i telewizji, a także § 5 pkt 4 lit. a) rozporządzenia Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 4 stycznia 2007 r. (Dz. U. Nr 5 poz. 41) w sprawie zawartości wniosku o udzielenie koncesji oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach udzielania i cofania koncesji na rozpowszechnianie i rozprowadzanie programów radiofonicznych i telewizyjnych, Koncesjonariusz jest obowiązany do informowania Przewodniczącego KRRiT o zmianach w strukturze własnościowej w ciągu 14 dni o ich powstania.

Zgodnie z art. 127 § 3 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji  w terminie 14 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Przewodniczący

Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

            Jan Dworak
Otrzymują:

1.
„KINO POLSKA TV” S.A.
2.
Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej

3.  a/a
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